Ранобэ: Король поля битвы

Описание: Человечество находится на грани уничтожения. Муюн, ассасин, и сейчас он стоял на коленях. Вокруг него было разбросано множество тел. В течение сорока лет, он работал на лес смерти и, наконец, сейчас он убил их всех. Теперь Муюн и сам был готов умереть. Он , пока наконец не почувствовал как его сердце останавливается. Неожиданно Муюн открыл глаза. Каким-то , а когда всё окончательно понял, оказалось, что он буквально. Присоединяйтесь к нашему маленькому приключению, и посмотрим, как Муюн будет бороться , и сможет ли он исправить ошибки прошлого.

Кол-во глав: 1-389

Пролог



Рёв! Лес был в огне. Это была база организации под названием Лес Смерти, в этом лесу любой человек может прийти и заказать другого. Кашель. На краю леса лежал человек, у которого не хватало нижней части туловища. Он начал кашлять кровью, хватаясь за лодыжку Муюна. Потом спросил:


- По какой причине ты уничтожил Лес Смерти? В течение 40-ка лет ты убивал людей вместе с нами, так почему именно сейчас!


Муюн был одет в испачканную кровью чёрную мантию, он посмотрел на человека, лежавшего на земле, и спокойно ответил:


- А разве мы существовали?


Мы – группа, живущая в самом дальнем уголке мира, в Лесу Смерти. Поскольку они никогда не выходили в свет - это значит, что их и не существовало. Это было просто исчезновением людей, которых и не существовало, в этом не было ничего странного. Наконец наступила гробовая тишина. Это потому, что человек, схватившийся за лодыжку Муюна, бывший некогда лидером Леса Смерти, испустил свой последний вздох. Осматривая тело, Муюн подумал:


"Если бы я сделал иной выбор - я бы прожил жизнь по-другому?"


Муюн убил слишком много человек, много крови невинных пролито от его руки. Наверное жить другой жизнью - для него невозможно. Трудно представить себе жизнь с таким человеком, у которого руки по локоть в крови.


*Бам!*


Муюн упал на колени. На его теле было множество ран. Даже удивительно, что потеряв столько крови, он до сих пор не умер. Муюн был лучшим в Лесу Смерти, но даже для него было трудно в одиночку убить сотню опытных бойцов и лидера.


- Это был долгий путь.


Муюн с силой приподнял уголки губ. После пройденного он позабыл своё настоящее имя, и даже - как улыбаться. 40 лет назад Муюн был обычным студентом на Земле, но после того, как его призвали в Подземный мир - всё изменилось. Подземный мир... Этот мир управляется 72 демонами, и ничем не отличался от ада. С давних пор людей призывают в Подземный мир. То же произошло и с Муюном. Не дав ему времени, чтобы приспособиться, Муюна оставили одного, он был вынужден защищаться от большого количества монстров. После этого Муюн не мог довериться ни одному человеку. Люди десятилетиями находились в этом мире. И жизнь других для них не представляет никакой ценности. Для защиты этой веры были созданы специальные организации и предприятия. Только появившись в этом мире, Муюн был похищен Лесом Смерти. Он подвергался влиянию наркотиков и промыванию мозгов, чтобы убивать других.


Люди, которые могли стать надеждой этого мира, были беспощадно им убиты.


Промывка мозгов прекратилась, но Муюн уже потерял всякое чувство вины за совершённые убийства. Он зашёл слишком далеко, и жить среди других не представлялось возможным. Но даже этот путь подошёл к концу. Муюн поднял голову.


- Возможно, я в последний раз вот так смотрю на небо.


На небе не было ни единого облачка...
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Глава 1. Небесный храм (часть 1)



Муюн открыл глаза. Всё его тело покрыто холодным потом. Вытерев его, мужчина глубоко вздохнул.


- Ху! Ху!


Муюн нахмурился.


- Как мне удаётся дышать?


Он точно помнит... как умер, как уничтожил Лес Смерти... и то, как его сердце остановилось.


- Я... жив? Я определённо чувствую, что жив, и что это за чувство?


Даже врачи, достигшие небесного уровня, не смогли бы его спасти. Муюн определённо должен был умереть. Почему же он тогда жив? Сейчас его сердце колотилось даже сильнее, чем когда-либо. Все его чувства: зрение, осязание, обоняние и слух были в полном порядке. Вдруг Муюн заметил неясные точки, и повернув голову, увидел, что его окружили почти 50 человек.


- Чт-что это за место?


- Я ведь точно работал в компании?


- Мама, мамочка!!!


Вокруг него было много разных людей, начиная от стариков и заканчивая детьми. Муюн уже видел это раньше. Это был смутно помнившийся момент его жизни, который произошёл почти 40 лет назад, в тот день, когда его призвали в Подземный мир. Он также вспомнил тот ад, который начался чуть позже. Осмотрев руки, Муюн подумал:


"У меня нет мозолей."


Тех грубых мозолей, образовавшихся за 40 лет использования оружия, нигде не было видно. Шрамы и раны, которыми было увешано его тело, просто исчезли.


- Всё прошло.


И минувшие события, которые он перенёс, тоже прошли... будто их никогда и не было. Даже великий Муюн был застигнут врасплох.


- Я вернулся.


Ему было трудно в это поверить. Путешествие во времени.


- Но если это действительно прошлое - то я знаю, где нахожусь. Небесный храм.


Наполовину разрушенный храм. Призванные люди сначала появляются здесь. Он достигнет следующего этапа, если сумеет выжить здесь месяц.


- Думаю, это скоро произойдёт.


Муюн смотрел перед собой. Вскоре появилась ожидаемая фраза.


"Выберите своё оружие."


- Что?


- Нас просят выбрать оружие?


- Чёрт! Что это означает!


Пока люди были в замешательстве, Муюн сделал шаг. Он подошёл к оружию. Из сотни приставленного к стене оружия он выбрал то, что отливало синим. Перед ним появилось сообщение.


Название: Крепкий Ятаган


Ранг: E


Классификация: Фланцевого исполнения


Прочность: 300


Эффект: Сила +1


- Ха!


Всё было так же, как раньше. С той лишь разницей, что он среагировал и начал действовать быстрее других.


"Следуя Закону Соломона, первый, кто завершит свою миссию - получит в награду “Кожаные Доспехи”.


Все повернулись, чтобы посмотреть на Муюна. Вскоре из ниоткуда появились кожаные доспехи, зависшие в воздухе. Ничего не говоря, Муюн надел броню.


- Быстрое завершение миссии - хороший показатель.


Так Муюн смог получить дополнительные награды. Подземный мир населён различными монстрами. Обычный человек не смог бы здесь выжить. Именно по этой причине здесь действует "Законы Соломона". Подземный мир был создан 72 Демонами-Богами, попавшими в ловушку Лемегетона, когда они пробудились (Лемегетон или Малый Ключ Соломона). Баал, Агарес, Амон и прочие Демоны-Боги - самые сильные среди монстров. Соломон, который запер в ловушку 72 Демонов-Богов, предсказывал этот исход и дал человечеству надежду, насильно установив эту систему для борьбы с ними.


- Но настоящими врагами были люди.


И это правда. Врагами людей являются сами люди. Работа Муюна была чем-то похожа на это. Людей с многообещающим будущим, а также тех, кто считался помехой, было решено убрать, используя Лес Смерти. Из-за малой веры люди походили на зверей. Так как Муюн прибыл из прошлого - он знал, что произойдёт через 20 лет – "Великое Бедствие", которое призовёт всё человечество в Подземный мир. Это будет значить, что Демоны-Боги сделали свой ход. Тем не менее в попытках защитить свою маленькую веру, люди отчаянно прятали свои козыри, разделяли их, что в конце концов помогало им победить. Но количество заказов на убийство не уменьшалось. К тому времени, когда человечество было на грани поражения, Муюн уничтожил весь Лес Смерти.


- Нам действительно надо было просто взять оружие? - предположила женщина.


Все они помнили те слова и видели кожаные доспехи, летавшие перед Муюном. Они поняли, что тот парень сделал это не просто так... и что-то должно случиться. Но поняли слишком поздно. Послышался визг!


"Нужно убить 100 Огненных Орлов; того, кто убьёт нужное количество - ждёт награда".


"Но если никто не убьёт хотя бы одного, то вам придётся попытаться выжить, пока вас не останется 30 человек. Только тогда Огненные Орлы улетят."


После этого двери храма медленно открылись, и на людей полетели двухметровые птицы. На хвостах птиц всегда горит огонь, поэтому их так и назвали – Огненные Орлы. Свои длинные острые клювы они использовали, чтобы выпотрошить человека. 100 Огненных Орлов приземлились на землю.


- Началось.


Муюн спокойно смотрел вокруг.


- Ка-а-ар!


- Ч-что это, черт возьми, такое!


Орлы перешли в нападение. Только пятеро быстро среагировали и схватили оружие.


- Агх...


Крупный, безоружный и стоявший ближе остальных к Орлам человек издал стон... и был съеден первым. Он был атакован клювом прямо в шею. После того, как он свалился на землю, три Огненных Орла сели на его тело и начали пировать.


- С-спаси меня!


- Пожалуйста!


Повсюду слышались молящие крики. Это место превратилось в сущий ад.


- Можно сказать, что быстро умереть - здесь было настоящим благом.


Муюн хладнокровно оценивал ситуацию. Если они сейчас не смогут справиться с такой мелочью, то как они потом смогут выжить перед более сильными противниками. Если он не планирует заботиться о них до конца, то ему и не надо кого-то спасать. Если бы это был прежний Муюн, то он бы попытался спасти всех, даже если бы они были уже мёртвыми. Кроме того, с его нынешним телом он был не в состоянии убить всех 100 Огненных Орлов.


- Но у Огненных Орлов есть одно слабое место. Они не могут делать несколько вещей одновременно. Например, они не могут обороняться, когда едят.


И сейчас, чтобы убить всех Орлов, нужно было принести в жертву нескольких человек. Несмотря на то, что Муюн вернулся в прошлое, он до сих пор обладает 40-летним жизненным опытом. И хотя сейчас его тело не такое, как было раньше, Муюн сможет быстро к нему адаптироваться.


"Орлы вернутся, когда наедятся…"


Если это произойдёт, он не сможет получить особую награду. После этих размышлений Муюн стартовал. Послышался свист! Он на бегу разрезал голову Огненного Орла. Визг! Впадают ли Огненные Орлы в ярость, когда видят смерть подобного себе?


- Конечно же, нет.


Удивительно, но увидев труп сородича, они напрыгнули на его тушу и начали её есть. Эти ублюдки прибегают даже к каннибализму только ради того, чтобы насытить свои животы. Из-за того, что Орлы настолько голодны, с ними тяжело бороться. Сражайся Муюн с ними один - ему пришлось бы трудно, но вокруг для них столько корма. В то время как они ели, Муюн должен был прикончить их всех.


- Эй, смотрите... тот парень сражается с ними! Быстро подберите оружие и начните сражаться!


- О, горло! Стремитесь попасть в горло!


Все запаниковали. К счастью, тут оказался умный человек, который понаблюдав за Муюном, начал командовать остальными. Пять человек, ранее взявшие оружие, помогли другим взять своё. Среди них были настолько напуганные люди, что не могли даже пошевелиться.


- Как сказал голос... если нас останется 30 человек, то Орлы улетят.


- Я-я-я не могу этого делать. Я не хочу.


Они были слишком напуганы, чтобы что-то предпринять. Знали ли они, что будучи безоружными, становятся главными объектами нападения Огненных Орлов?


"Если бы у меня был выбор, моя жизнь была бы другой?"


Муюн постоянно об этом думал. Он начал представлять другого себя, который не вступал в Лес Смерти. Всё это было лишь мечтой, которая не могла осуществиться. Но благодаря чуду, Муюн вернулся в прошлое, чтобы сделать выбор.


- По крайней мере, в этот раз меня не смогут использовать.


Я устал следовать приказам. Послышался звук рассечения ветра. Ятаган был испачкан кровью.
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Глава 2.1. Небесный храм (часть 2)



На земле лежали 100 Огненных Орлов.


- Что за дьявольщина?


- Чёрт, чёрт, чёрт!


- А-а-а-а-а-а, мамочка!


Повсюду слышались ругань и крики. Все Огненные Орлы были убиты, но и немало людей погибло. Среди выживших был и Муюн. В храм прибыл 51 человек, в живых осталось - 38, 13 - было убито Орлами.


- Мало кто выжил.


Муюн не мог вспомнить точное количество, но в тот раз выживших было меньше. Не больше половины. В прошлом всё было иначе. В большей степени так много выживших было благодаря Муюну, который убил добрую половину всех Огненных Орлов. Вдруг послышался голос.


<Следуя Законам Соломона, все оставшиеся в живых получают награду "просмотр статуса">.


На левой руке выживших появились причудливой формы часы. На лицевой стороне была изображена пентаграмма, время они не показывали.


< “Просмотр Состояния” показывает статус человека, а также их журнал активности>.


<Каждый раз, когда вы включаете его, информация обновляется, и та информация навечно сохраняется в часах>.


<Также вашу информацию могут видеть другие, так что старайтесь не терять эти часы и не показывать другим свои данные, если только это не человек, которому вы доверяете>.


Просмотр статуса очень важен. Если вы всё же потеряете часы, то можете украсть чужие часы и перезаписать данные, но с этим удалится ваша история. Поэтому постарайтесь их не терять. Посмотрев на эти часы, Муюн вспомнил тех людей, которых убил. По какой-то странной причине его единственным хобби было собирать эти часы. Благодаря этому… у Муюна было больше информации, чем у других прибывших людей. Он даже убивал тех, кто казался несокрушимым. Муюн нажал на небольшую выпуклость на боковой стороне часов и появилась голограмма, видимая лишь пользователю.


<Способности>


<Навыки>


<История>


<Другое>


Сначала Муюн посмотрел на способности. Голограмма изменилась, чтобы показать ему что-то ещё.


Эффекты - Нет ни одного.


Эффекты класса - Нет ни одного.


Сила - 11 (10 + 1).


Ловкость - 13.


Выносливость - 9.


Интеллект - 9.


Мудрость - 8.


Специальное примечание: Отсутствует.


Так как Муюн получил Крепкий Ятаган, его сила увеличилась на 1. Если бы у него не было этого Ятагана, то сила была бы равна 10. Нынешние статусы ни в какое сравнение не идут с тем, что было в прошлом. Но сейчас Муюна это не волновало. Если бы он только постарался вспомнить - то знал бы, что может стать сильнее, быстрее... чем кто бы то ни было. Но на этом его размышления прервал системный голос.


<Следующее: Результаты охоты>.


<Лучший Охотник: Муянг убил 47 Огненных Орлов>.


Приз – Волшебный Предмет, создающий Чистую Воду, Запас Продуктов на 5 дней, неизвестный предмет (известен только владельцу)


<2-й лучший охотник: Ким Тэхван, 6 Огненных Орлов>.


Приз – оружие ранга Е (предоставлен выбор), Запас Продуктов на 4 дня.


<3-й лучший охотник: О Юён, 4 Огненных Орла>.


Приз – оружие ранга Е (предоставлен выбор), Запас Продуктов на 3 дня.


- Система показывает то имя, которое я помню?


Имя "Муюн" было ему назначено, когда он проходил стажировку в Лесу Смерти. Он вспомнил, что когда был студентом в университете, то у него было другое имя. Из-за постоянной промывки мозгов и наркотических средств он забыл добрую половину важной информации.


- Подойдёт и имя "Муюн".


Он слегка покачал головой. Куда важнее выбор, который предстоит сделать в будущем. Он думал о том, что предстоит сделать, чего предстоит достигнуть. В сравнении с этим - имя не столь важно. Чуть позже в его руке появилось 3 предмета.


<“Волшебный Предмет, создающий Чистую Воду”, “Запас Продуктов на 5 дней” и дополнительная награда “Сверхъестественное” получены>.


<Сделана запись в вашей истории – "Первый день, лучший охотник>.


Эти магические предметы были талисманами, которые могли содержать редкие различные материалы или таинственные навыки. Постепенно печать 72 демонов исчезала - и в результате этого законы этого мира изменялись, и в результате этого появлялись магические предметы. Это было сделано Соломоном. Магические предметы - это надежда, которая должна дать силу всем, кто борется против 72 Демонов-Богов!


- Неплохо для начала.


Магический Предмет, создающий Чистую Воду будет очень полезен. Не только в Небесном храме, но даже в Подземном мире найти свежую воду сродни чуду. Муюн сосредоточил внимание на жёлтом талисмане, следом появилась информация.


<Информация и Магическом Предмете>


Название: Магический Предмет, создающий Чистую Воду.


Ранг: D.


Классификация: Непрерывное использование.


Эффект: Возможность ежедневно производить до 10 литров воды.


Несмотря на то, что есть лимит - для одного Муюна этого количества слишком много. Все предметы имели ранг начиная от EX, S, A, B, C, D, E, F, в порядке от лучшего к худшему. И если вы получаете предмет ранга D в самом начале, то для вашего старта этот предмет будет самым лучшим. Не говоря о том, что это был магический предмет. Снабжение продовольствием на 5 дней появилось в виде маленькой коробочки, внутри которой были буханки хлеба под заклинанием сохранения. Наконец Муюн обратил внимание на неизвестный предмет. Это было красное кольцо, и возможно оно с заклинанием внутри, а это значит…


- Погодите, а разве в прошлой жизни кто-то получал аксессуар с заклинанием внутри?


Муюн посмотрел характеристики этого кольца.


<Информация о принадлежности>


Имя: Паранормальное кольцо.


Ранг: D.


Классификация: Аксессуары.


Прочность: Максимальная (5/5).


Эффект: В течение 10 минут пользователь может увеличить все свои способности на +2 и использовать 2 навыка – Волну исцеления или Огненную Стрелу.


Увидев эту информацию, Муюн невольно кивнул. Ведь в зависимости от того, когда использует этот предмет, он сможет изменить весь ход битвы. В опасной ситуации этот предмет можно использовать в качестве решающего удара. В этом мире найти достойные паранормальные аксессуары было даже труднее, чем оружие... и на данный момент это было наилучшим предметом в его руках. После того как Муюн надел кольцо на свою левую руку, к нему подошли две женщины и пять мужчин.


- Извините.


Сказал один из них, видимо невольный лидер группы.


- Группа уже собрана.


Человек инстинктивно знал, что они должны были держаться вместе, чтобы выжить и хотел, чтобы Муюн присоединился.


- Ты казался совершенно спокойным. У тебя уже был подобный опыт?


- А что... если так?


- Ах, да. Конечно. Меня зовут Ким Тэхван. А тебя?
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Глава 2.2. Небесный храм (часть 2)



Ким Тэхван...


"Я точно помню, что где-то его видел. Точно... он был вторым в рейтинге сильнейших."


Муюн обратил внимание на меч, который держал Ким Тэхван. Вероятнее всего это был меч, который он получил в награду от системы.


- Обращаешься ко мне?


- Разумеется, разве ты видишь кого-нибудь рядом с тобой?


Дерзко ответил Ким Тэхван и рассмеялся. Но Муюну не хотелось связываться с ними, и он кратко ответил:


- Йонг Са [1].


От этих слов лицо Тэхвана напряглось. Вероятно Тэхван думал, что с ним играют. Несмотря на то, что он не собирался относиться к нему серьёзно, он начал думать о том, что скажет дальше. В прошлом Муюн убил бесчисленное количество людей, и многие из тех людей были наёмниками и людьми, которых можно приписать к лику героев. Например, Лорд Дракон, который приручил волшебного дракона или Королева Морозного Ветра, Ким Ханна и так далее. И если бы они были живы, тогда человечество не было бы так просто уничтожено.


"Они по-прежнему должны быть живы."


Оставалось ещё несколько жестоких врагов, которых предстоит убить. Особенно, что касается Лорда Дракона - у него на это ушло около 3-х лет. Волшебный дракон, который был на его стороне, был одним из самых сильных монстров в Подземном мире с очень развитым чувством восприятия. И разумеется, сам Лорд Дракон не лыком был шит, он занимал 10-ю строчку рейтинга. Поэтому можно считать, что потратить на кого-то вроде него 3 года - считается ещё даже очень быстрым убийством. Муюн не снимает с себя вину за то, что он сделал тогда. Но сейчас у него есть шанс всё исправить... и раз ему его дали, то он намерен прожить более достойную жизнь.


- Йонг Са… И как твоя фамилия? Ли Йонг Са? Парк Йонг Са?


"Он издевается надо мной?


" - подумал Муюн и развернулся.


- Моя фамилия - Йонг. Имя - Са.


Если бы кто сейчас на них смотрел, то увидел бы как Муюн просто их игнорирует.


- Ха-ха! Ты - забавный.


Несмотря на всё это, Тэхван рассмеялся. Сейчас Муюн даже стал восхищаться его настойчивостью.


"Этот парень. Если даже в такой ситуации решил смеяться, то он далеко пойдёт.


"


Когда Муюн думал об этом... в прошлом в Небесном храме был кто-то, похожий на него. Однако Муюну до него не было никакого дела. Муюн сам по себе не умеет общаться с людьми. И у него не было времени потренироваться в этом. Сейчас в зависимости - какой он выбор сделает в Небесном храме, то такую точку старта получит, когда выйдет из него. В конце концов, выжить в Подземном мире могут лишь те, кто мудро использует своё время. Кроме того это был единственный способ уклониться от рук Леса Смерти. В отличие от прошлого, он отказывается быть похищенным.


И сейчас Муюн решил уйти отсюда. Он развернулся и, не оглядываясь, побрёл. Люди, стоящие за спиной Тэхвана, начали гневно смотреть на него.


- Просто оставь его одного, - сказал один из сопровождающих.


- Да. Он нам не нужен, -


выкрикнула девушка.


Но как только Тэхван хотел последовать за Муюном, остальные члены группы попытались его остановить. Казалось, что эти люди организовали группу с Тэхваном во главе и договорились о некоторых аспектах. И так как они были уже на эмоциональном пределе, им нужен был человек, на которого они бы выместили свой гнев. Муюн услышал шум и только покачал головой, сказав про себя:


"Стать группировкой - для них будет лучше всего. И если они не будут доверять друг другу, то не будут группой."


Возможно ли, что девять великих Гильдий и 5 великих кланов были разрушены из-за внутренних разногласий? Если они не смогут доверять ближнему, то не смогут доверять самим себе. Ведь если они образуют гильдию, в которой смогут доверять друг другу, то возможно у человечества появится больше шансов на выживание. И с течением времени, когда их группа пройдёт через множество испытаний, они будут больше доверять товарищам, в результате чего их души только больше закалятся, и они смогут хоть как-то противостоять демонам в решающей битве. И пока они не станут идеальной группой, он предпочёл бы быть один. Закончив на этом, он перешёл к планированию своих действий.


"Во-первых, мне нужно закалить своё тело.


"


"Тело, что у меня сейчас - слишком слабо. С этим телом я не смогу ничего добиться."


Из-за своего странного влечения к коллекционированию чужих часов, Муюн знал множество путей развития, доступных только вначале и только в Небесном храме.


"Здесь можно найти секретные классы."


Нормальные люди были в состоянии выбрать только один класс, который будет у них всю жизнь. Тем не менее Муюн знал, как получить 4 различных секретных класса со своими довольно интересными плюшками. Благодаря тому, что он обладал этими секретными классами в прошлой жизни, даже сам лидер Леса Смерти называл его Универсальным солдатом, которому вся поручаемая работа по плечу. В прошлом, благодаря наставлениям лидера Леса Смерти, он достиг таких классов как МАГ, ВОИН, СТРАННИК, СВЯЩЕННИК. И если он теперь сможет выбрать эти секретные классы - то будет воином без слабых мест, и в общем - непобедимым. Некоторые секретные классы обладали положительными качествами, а некоторые - и отрицательными, поэтому они были очень опасными, и сам Соломон скрыл их существование в системе. И по счастливому стечению обстоятельств один из секретных классов находился именно в Небесном храме.


"Если я правильно помню, этим классом был некромант.


"


В прошлом был один человек – некромант, который угрожал всем атакой армии нежити. Звали его Сумасшедший некромант Ким Гилянг. Своими силами он убил тысячи людей, присоединяя умерших к своей силе, в результате чего они могли развиваться и становиться гораздо прочнее, чем были раньше. Этот класс имел абсолютное преимущество перед толпой. Но от Муюна ему скрыться не удалось, и тот перерезал ему глотку. Смог он это сделать благодаря своим сверх способностям, точнее - технике сокрытия. Именно благодаря ей, Муюн смог незаметно подкрасться к нему и атаковать. Лежа в крови, Гилянг мог обвинять только самого себя за то, что не был осторожен. Затем, сняв с руки его часы, Муюн решил просмотреть его историю.


- Во-первых, что мне нужно - так это получить класс некроманта.


Он не хотел отдавать столь ценный класс этому сумасшедшему Ким Гилянгу. А решил взять его себе, дополняя свою силу новым классом.


________________________________________


[1] Йонг Са - значит солдат или наёмник.
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Глава 3. Небесный храм (часть 3)



*Бац. Бац.*


Эти звуки издавал Муюн, поражая чучела за пределами Небесного храма. Каждый день монстры будут совершать набеги на храм, но начиная со вчерашнего дня и вплоть до сегодняшнего дня Муюн тренировался на чучелах, дабы быть в состоянии победить монстров.


- Этот парень не устаёт...


- Вот чудак... такие, оказывается, есть на свете.


Все люди вокруг Муюна были поражены его трудолюбием и терпением, но хоть они и смотрели на него, но никто из присутствующих не решался присоединиться к нему. У этих людей просто не хватало сил на тренировки, так как они также принимали участие в истреблении монстров, и из-за этого здорово устали Плюс... никто не хотел дополнительно перегружать себя, это было похоже на обучение. Для них казалось глупо поступать так, как поступал Муюн. Но хоть Муюн и дополнительно тренировался, он всё же продолжал получать звание лучшего охотника, и за это время ни разу не присоединился ни к одной создаваемой группе, так что у него не было друзей и не было тех, кто мог бы его похвалить. Но находились и те, кто возмущался тем, что Муюн не делится своей едой и водой с остальными. Вдруг перед Муюном появилось системное сообщение.


<На протяжении многих часов вы усердно били пугало, и за это вам начисляется 1 единица силы>.


Но Муюна не волновало, что думают или говорят о нём другие. Сейчас он расставлял приоритеты, и главным его приоритетом было - не поиск товарищей, а повышение физической силы. И это решение он считал правильным.


"С этими чучелами я смогу поднять свою силу и выносливость максимум до 20", - подумал Муюн.


Об этом знали все люди в Подземном мире, но те, кто был только призван - никак не могли это знать. Ведь верно говорят: знание - сила. И сейчас из всех призванных он обладал наибольшим количеством знаний об этом мире. Но он никогда не думал о том, чтобы поделиться знаниями с другими. Для тех людей, которым требовалось, чтобы их кормили знаниями с ложечки, будет невозможно самостоятельно выжить. Чтобы здесь выжить, нужно было иметь решимость, сообразительность и самое главное - упорство.


- Зачем он это делает? - спросил один из выживших.


- Пусть делает что хочет. От того, что ты будешь их бить - твой желудок не наполнится, - ответил второй.


Один из выживших пытался скопировать действия Муюна, но быстро от этого отказался.


*Бац! Бац!*


Муюн начал увеличивать скорость ударов. Чтобы увеличить статусы, нужно было по крайней мере попасть по чучелу тысячу раз, но у многих на это не хватало терпения. Можно сказать, что это была битва с самим собой, но Муюну это не требовалось. В прошлой жизни, когда его похитил Лес Смерти, он пережил тренировку, в которой выживал только 1 из 100 новобранцев.


"Для того, чтобы сделать то, что я задумал, мне понадобится минимум 20 очков силы и выносливости."


Секретный класс можно было получить, только если ты преодолеешь самого себя и сделаешь невозможное. Даже в прошлом существовало не более 100 человек, которые имели секретный класс. Но все они, отбросив логику, преодолели границы своей силы. Конечно, существовал небольшой риск, но этот риск был оправдан. И для достижения секретного класса Некроманта нужно хорошо натренировать тело. Муюн посмотрел вдаль и увидел высокие скалы, которые окружали Небесный храм. И где-то там на вершине было гнездо. Для того, чтобы стать некромантом, ему придётся взобраться на скалы, тем же временем убивая кучу монстров, и ещё нужно будет убить пять привратников. В настоящее время до этой цели ещё очень далеко. После того как человек покинет храм, для него станет обычным делом бороться против монстров, но бывают не особо удачливые люди, которые встречают великана... и тогда у него не останется выбора как только умереть. Но убить привратников для новичков - было слишком сложно.


"Кроме сил и выносливости мне понадобится ещё сильное оружие."


После победы над боссом-монстром, в зависимости от вклада, они получают награду. Награды за убийство босса-монстра, который появляется каждые 10 дней, достаточно, чтобы компенсировать недостачу награды за предыдущие дни. Это означало, что они гораздо сильнее обычных монстров, и он решил уйти из Храма, как только сам сможет победить монстра самостоятельно.


- Извините... - послышался женский голос.


После этого к Муюну подошли 2 женщины. Хоть они и выглядели немного неаккуратно, но были намного лучше тех, кто здесь был. Это были 2 студентки университета с большим количеством косметики на лице. Одна была с длинными прямыми волосами, по-своему очаровательно сжимала кулак, и заговорила.


- Есть ли смысл - бить эти чучела?


*Бац! Бац!*


После этих слов он ударил чучело немного мягче. Но Муюн не остановился и по-своему лаконично и без лишних движений продолжил долбить чучело. Пугало опасно тряхнулось.


- Разве ты не собираешься мне отвечать? - чуть более настойчиво спросила девушка №1. После этого девушка шагнула чуть ли не впритык к пугалу. Уставившись на Муюна, она опустила взгляд с жалостливым выражением. Её белая блузка немного сползла и оголила плечи. Эта сцена очаровала бы многих мужчин. Девушка в действительности имела свою красоту, вплоть до того, что пару мужчин завистливо посмотрели на Муюна.


- Отвали, - коротко ответил Муюн.


Её красота не работала на Муюна. Для него, прошедшего смертельную тренировку в Лесу Смерти, уровень соблазнения этой девушки мог сравниться с очень милым ребёнком, просившим конфетку. Но это была не единственная причина, почему он не хотел связываться с девушками. Одним из того, что в Подземном мире стоило остерегаться, были красавицы. Услышав ответ Муюна, девушка настолько опешила, что её гордость красавицы была оскорблена. Потом она опустила взгляд и нахмурила брови.


"Сумасшедший ублюдок! Ты что - евнух?" - подумала Ким Суён.


Ким Суён не привыкла к такому отношению, поскольку таких людей, которые могли резко ей ответить и послать куда подальше, можно было пересчитать на пальцах. С детства она была идолом в школе, да и в университете. Стоило ей свиснуть - и толпа мужчин выстраивалась в очередь, только чтобы подержать её руку. Она знала, что была красива, и потому обладала завышенными стандартами относительно мужчин. Если бы её не призвали в Подземный мир, то она бы сейчас преспокойно ехала на спортивном автомобиле после пикантного ужина. Он должен плакать от радости от того, что она просто с ним говорит, а он говорит пойти на…


- Просто потому, что ты немного умеешь драться, ты... - не выдержав, сказала Ким Суён.


Муюн выглядел одиноким волком, поэтому она к нему и приблизилась. Несмотря на то, что она сказала будто он умеет немного драться, Ким Суён знала, что это было совсем наоборот. В течение последних трёх дней они постоянно оказывались на грани жизни и смерти. И знали, что за пределами храма их ждёт ещё больше монстров. И тот, кто имел силу в глазах женщин, выглядел наиболее лакомым куском. Тем более человек, стоящий перед ней, напоминал ей волка, который убил бы любого монстра, стоявшего у него на пути. Муюн ни к кому не подходил, и из-за его особой ауры никто не решался приблизиться к нему. Ким Суён подумала, что пока он защищает её, она позволит ему находиться рядом с ней. Но с самого начала её план пошёл по наклонной из-за Муюна. Однако она не сдалась. Девушка решительно подняла голову и расправила одежду. После этого улыбнулась очаровательной улыбкой и сказала:


- Не слишком ли грубы твои слова? Даже мне стало немного больно.


Муюн на мгновение остановился. Его непроницаемый взгляд упал на неё. Она же восприняла это как сигнал и сказала:


- Я наблюдала за твоими достижениями в течение последних нескольких дней. Люди говорят о вас - Оппа [1]... о, я могу называть тебя Оппа? В любом случае, Оппа, люди говорят о тебе многое.


Девушка украдкой подошла к нему поближе и неловко дотронулась своей рукой до его. Она думала, что не было ни единого человека, способного противостоять такого рода физическому контакту.


- Вы когда-нибудь держались за руки с такой, как я?


Поведение Муюна было спокойным. Если бы это было раньше, она бы никогда не начала встречаться с таким как он, и мало того... она бы не стала даже глядеть в его сторону, но сейчас… Девушка верила, что он сказал те слова только потому, что не знал что делать, как действовать с такой красоткой как она.


- Вы хороши в боевых искусствах, хоть мы и живём в храме... также вы - жадный. Ах, но не беспокойтесь об этих тру́сах, Опа. Все они являются трусами, которые не могут сказать, что это вам к лицу. Кроме того, вы убиваете огромное количество монстров, и от этого получаете большую награду.


Тут же их взгляды пересеклись. Ким Суён попробовала посмеяться так же естественно, как и раньше до зрительного контакта. Она считала, что это можно считать последним шагом к его покорению, но как только взглянула в его глаза, по её телу прошлась мелкая дрожь.


"Его глаза и на человеческие-то не похожи", - подумала Суён.


В его глазах не было ни намёка на эмоции. Эти глаза даже не дрогнули как у остальных мужчин при виде очаровательной девушки. Они были словно бесконечная бездна. Если попросят описать данную сцену одним словом, то можно сказать, что это был ужас. После всего этого Муюн открыл рот и сказал:


- Ты всё сказала?


- Да? Ах, ну-да, я… - не успела Ким Суён договорить, как Муюн резко ответил:


- Тогда отвали.


- Что ты сказал? - ошеломлённо переспросила девушка.


Удар! Муюн ударил в лицевую часть пугала, разрушив его голову. Её намерения для него были очевидны, и ему надоело тратить на неё время. Времени осталось меньше месяца. После того, как пройдёт месяц, ворота в Подземный мир откроются. А потом большие гильдии, такие как Лес Смерти и пять великих кланов нападут на них. Если он не хочет, чтобы им помыкали, он должен был сильно увеличить свою силу.


- Если ты и дальше продолжишь меня отвлекать, то с твоим лицом произойдёт то же, что и с головой пугала, - подойдя к ней вплотную, прошептал тихим голосом Муюн.


Он сказал, что стал бы наёмником, но это не значит, что он будет пытаться спасти их всех. Если кто-то будет стоять на его пути, то он не колеблясь - убьёт их.


- Я нехороший человек, - ответил Муюн.


Разве может быть лукавый, зашедший слишком далеко, хорошим? От этих слов у Суён невольно вырвался вскрик. Её представление о нём было верным. Он действительно был похож на одинокого волка. Грубый и неукротимый.


- А-А-А-А-А! А-А-А-А-А!


Её ноги начали медленно подкашиваться. Взгляд Муюна был настолько ужасным, что её захлестнул страх, от которого не могла даже пошевелиться.


- Суён, ты в порядке? - спросила вторая девушка, взяв её за запястье и потащив прочь. Муюн отвернулся от Суён.


*Бац! Бац!*


Он начал снова бить по чучелу.


"Если я смогу получить хороший рейтинг в рейде на босса, то смогу получить хорошую награду."


Победить боссов, которые приходят через каждые 10 дней, было очень трудно. Независимо от того, как упорно они будут сражаться против него, многие из них всё равно погибнут. Но если он сможет внести существенный вклад в убийство босса, то сможет получить оружие ранга C или даже рангом выше. Ранга А или С будет вполне достаточно. Для того, чтобы победить монстров на пути к вершине скалы, оружия ранга С вполне хватит. У Муюна есть опыт, а пробелы он сможет заполнить даже с оружием низкого ранга!


________________________________________


[1] Оппа - старший брат.
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Глава 4. Звезда Давида (часть 1)



С тех пор прошло 5 дней. И на этот момент в живых осталось 32 человека. В первый день умерло 13, и впоследствии на каждой волне монстров умирало по 2 человека. Все отчаялись и поняли, что умрут, если не будут бороться. И это не благотворно влияло на некоторых людей, вплоть до того, что к ним в голову лезли гнусные мысли.


- Давайте сократим количество людей, - сказал О Юён, который последние дни занимал 3-е место по охоте. О Юён выглядел как двадцатилетний парень с бритой головой и татуировками по всему телу. Его появление на многих из присутствующих нагнало страх.


- Что вы имеете в виду под количеством? - спросил один из стоящих рядом, глотая слюну. Юён скрестил руки и сказал:


- Нам не хватает еды, но есть бесполезные ублюдки, которые только ноют и жрут.


Главными поставщиками являлись люди, занявшие Топ-3 среди охотников. В этом месте даже маленькая крошка хлеба из шкатулки имела огромную ценность. До сих пор Тэхван и Юён поровну раздавали еду среди всех выживших, но их терпению настал конец. Уже сейчас вся сегодняшняя часть еды была распределена между всеми 30 выжившими. Каждый человек выживал за счёт этих пайков, но порция на 1 человека выходила примерно по полбуханки хлеба. От слов Юёна несколько человек вздрогнуло. Разумеется, некоторые люди пытались жарить мясо монстров, но это привело к тому, что несколько человек умерло в агонии, с тех пор никто из них не решался использовать мясо монстров. Так что хлеб был их единственным спасением, но если после этого Юён сократит свои поставки, то многие люди будут просто-напросто голодать. А в этом мире голод - значит смерть. Улыбаясь, Юён заговорил:


- Итак, предлагаю вам, бездельники, сражаться друг с другом, дабы уменьшить наше число.


- Юён... - сказал Тэхван и подошёл к нему. Но Юён только фыркнул на него и добавил:


- Не будь лицемером. Разве мы уже не сделали для них слишком много?


- Наша цель состоит в том, чтобы помочь всем людям выжить, - ответил на вопрос Тэхван.


- Ах ты, толстый ублюдок. Давай избавимся от бесполезных. Вот например... ты, парень с ребёнком? Что ты можешь сделать, не имея в руках оружия? Для всех будет лучше, если он послужит хотя бы пушечным мясом.


- Юён! - сказал Туэхван, повысив голос.


- В конце концов... у нас нет выбора. Соглашусь, это жестокое решение, и принять его в первый раз не просто, но с каждым разом будет легче. И если мы начнём избавляться от ненужных, то нас станет меньше, и еды будет хватать всем, - вспылил Юён и начал ковыряться в ухе.


От этих слов Тэхван насторожился:


- Если их совесть погибнет, и выживет лишь эгоизм, то их группа быстро вымрет. Чуть погодя Юён грозно добавил:


- Дрянь, ты говоришь слишком громко. Несмотря на то, что ты не согласен с этим, но уверен, что большинство из них недовольны нынешней системой.


После этих слов Юён отвернулся от Тэхвана и начал осматривать людей вокруг. Все выглядели истощёнными... настолько, что уже было видно их сильно впалые щёки. Сейчас было ясно видно как люди страдают из-за бесполезных. Люди, которые были хоть капельку полезны, начали кидать презрительные взгляды на тех, кто по их мнению был бесполезен. И эта ненависть, читавшаяся в их глазах, была накоплена не за день или два, а казалось - с самого начала, то есть за последние несколько дней. Они не могли пожаловаться, так как пища принадлежала Топ-3 и ими же распределялась. И разумеется, Тэхван был в курсе ситуации.


- Мы должны найти решение. Если начнём бросать некоторых как пушечное мясо, то чем мы будем отличаться от тех же самых монстров? Мы - люди, не утратившие здравый смысл. И поэтому мы должны помогать друг другу, - сказал Тэхван, призывая к человечности всех присутствующих.


- Ха, я не думаю, что ты откажешься от еды, когда будешь умирать. Если ты хочешь заботиться обо всех, то заботься о них сам. А я с этого момента буду заботиться о себе, - ответил Юён, пожимая плечами. Пищи, которую он давал в течение последних пяти дней, было очень много. Тем более он не собирался подставлять свою шею бездельникам и давать им сесть на неё. Это было не его ответственностью. Но для Тэхвана это была неприятная новость.


- Юён, если ты прекратишь поставки, то многие люди будут голодать... и возможно умрут.


- И что? Для меня главное - выжить самому.


И с целью провокации Юён достал булку хлеба и начал жевать её перед присутствующими.


- Давайте будем использовать систему бартера. Вы меня знаете, я - не настолько бессердечный. Если вы мне предложите разумную цену, то я продам хлеб. Или нужно будет стать полезным для меня человеком. И да, насчёт этого... я думаю, что смогу прокормить около 6-ти из вас, - ехидно сказал Юён.


Причина, по которой он это сделал, была проста. Он хотел создать свою собственную фракцию. В таком месте как это, сильный – диктовал законы,


а слабые - только исполняли. Несмотря на то, что всё это время они были как бы объединены, но это было лишь публичным заявлением. Здесь у него не было власти, поэтому он хотел сделать свою фракцию, решив воспользоваться моментом. Муюн наблюдал за этим спектаклем издалека.


"Юён, ах ты хитрый лис, ты специально ждал пять дней", - начал размышлять про себя Муюн. Если бы люди начали голодать или столкнулись с таким выбором, то они стали бы цепляться за Юёна, и волей-неволей присоединялись к нему. Он так же знал, что люди пойдут на всё, чтобы подлизаться к Юёну и попасть в ряды тех шести счастливчиков. С другой стороны, фракция Тэхвана потеряет своё единство. Тэхван принимал в свои ряды всех, независимо - дрались ли они с монстрами или нет. Конечно, вскоре недовольство среди фракции Тэхвана будет только расти, и в конце юнцов они схлестнуться с фракцией Юёна, который сосредоточился на власти. Поэтому Юён ждал пять дней только ради того, чтобы это заявить. Юён – тот, кто в состоянии спокойно проанализировать своё окружение и действовать в нужный момент. В то время как Тэхван начнёт терзать себя... Можно было сказать, что он хорошо разбирается в психологии. После всех слов Юён стал ожидать в расслабленном состоянии.


- Как насчет меня?


Вскоре после этого кто-то поднял руку. Это была Ким Суён. После того, как она обломилась с Муюном, то решила присоединиться к фракции Юёна.


- Ты? Что ты умеешь делать? Надеюсь, ты не думаешь, что только потому, что ты - немного красива, я дам тебе с трудом добытую еду?


От этих слов она начала волноваться, ведь думала, что он без колебаний примет её. Но быстро взяла себя в руки, выпятив грудь.


- Я могу делать много вещей, которые ты захочешь. Даже те, которые ты не можешь вообразить.


- Много вещей, говоришь? - сказал Юён, скользя взглядом по её телу. Он чувствовал, что скользит по её телу словно змея, но она это терпела, не подавая виду. За последние пять дней какие только вещи она не делала, только ради того, чтобы выжить. Во-первых, искала человека, который поможет ей выжить. Это послужило причиной, почему она пришла сначала к Муюну. Но Муюн отверг её, и следующим её избранником стал Юён. Несмотря на то, что он был хладнокровным и лентяем, его боевые навыки были довольно на высоком уровне. Тэхван действовал сумбурно, и ей показалось что он не будет долго оставаться среди тройки лидеров.


"Если я сделаю этого человека королём, то сама буду королевой", - так думала Суён. Поэтому она решила сделать Юёна королём. После того как она выбрала цель, то переубедить её было уже непросто. Юён сладостно причмокнул губами.


- Конечно. Я сделаю для тебя исключение, но к остальным буду иметь строгие требования. Ах да, Суён, ты наверное голодна, поэтому иди поешь, пока ждёшь.


- Благодарю.


Как только Суён подошла к нему, он дал ей булку хлеба. Девушка посмотрела на хлеб и начала его есть так, будто это была самая вкусная вещь в мире. Она знала, что поступая так, потеряет лицо, но так же притянет новых людей, которым она понравится. Многие из смотревших пускали слюну.


- Я, я! Примете ли вы меня? - вдруг послышались возгласы.


- Если вам нужно что-то сделать, что требует силы, вам нужен кто-то вроде меня!


- Вместо того, чтобы выбирать этого парня, лучше возьмите меня, я - намного лучше его!


Их крики не утихали. Люди переходили на сторону Юёна словно нахлынувшая волна. Ким Тэхван или Юён... Перед людьми было 2 выбора. И каждый с ним столкнулся, поэтому у людей были разные причины для вступления.


- Юён, ты неправильно делаешь, разделяя выживших на 2 группы, - прищёлкнув языком, сказал Тэхван.


У Тэхвана не было никакого способа, чтобы остановить всё это. Юён начал набирать людей - и те, кого он избирал, шли с гордо поднятыми головами, словно дворяне. Вот так выжившие разделились на 2 лагеря. На фракцию Тэхвана, в которой думали о каждом выжившем. И фракцию Юёна, где все думали о власти. С течением времени всё больше и больше людей начали думать, что надо избавиться от бесполезных. Вдруг его осенило. Ему нужен Муюн. После этих размышлений он посмотрел на Муюна. Всё это время Муюн ни разу не уступил своё 1 место. Из-за этого у него было больше всего пищи, но когда Тэхван подходил к нему с просьбой о помощи – он его игнорировал. Они не могли отобрать у него силой еду.. Может, объединись они все против него…. Но даже так он сомневался, что они смогли бы его победить. Он был воплощением силы и одиночества. Но сейчас у Тэхвана не оставалось другого выбора. Если он не возьмёт на себя инициативу, то это сделает Юён.


"Муюн понял мои мысли?" - недоумевая подумал Тэхван.


Муюн ни с того, ни с сего начал двигаться к центру зала. В то же время воцарилась гробовая тишина, и все взгляды были направлены на него. Именно по причине, что до этого времени он не вмешивался и тихо стоял в сторонке. После того как всё внимание сфокусировалось на нём, Муюн заговорил:


- Я собираюсь исследовать окраины храма. Все добровольцы, идущие со мной, будут получать по две буханки хлеба и чистую воду ежедневно.


"Он с ума сошёл?.."


Эта мысль появилась в голове у каждого. Почему бы всем этим людям не остаться в храме? Ведь если они выйдут за его пределы, на них сразу же нападёт бесчисленная орда монстров! И он собирается исследовать это место? Из-за того, что он решил раздать хлеб и воду - ситуация от этого не улучшилась. Если они выйдут, то это можно считать смертью. Выйти – значит умереть, другого смысла в его словах они найти не могли. Но Муюн продолжил ждать. Он выглядел так, будто его не волновало, кто присоединится к нему, а кто - нет. Никто добровольно не пойдёт на верную смерть, так думали многие.


- Мистер, не могли бы вы дать мне 3 буханки хлеба? Для меня и моего отца, - первой откликнулась маленькая девочка. Выглядела она лет на 9, внешне довольно крупная. Её отец был безруким калекой. Он потерял обе руки во время нападения монстров во второй день. Казалось, выйди они из храма - их ждёт неминуемая смерть. Все думали, что он не станет помогать таким как они, но ответ Муюна поразил всех.


- Добро пожаловать.
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Глава 5.1. Звезда Давида (часть 2)



Если бы он их не принял - они всё равно бы умерли, так что Муюна не очень это заботило. Тем не менее Муюн мог интерпретировать ситуацию по-разному.


- Довольно жестоко, - тихо перешёптывались другие.


Девушка знала, что Муюн - единственный, кто может спасти их с отцом. Она была довольно сообразительной и могла быстро принимать верные решения. В любом случае, никто из присутствующих не обладает нужными для Муюна стандартами, а это значит - что возраст неважен. А если так, то выбрать кого-то сообразительного - было верным решением.


- Кто-нибудь еще? - переспросил Муюн.


- Что ты имеешь в виду под "исследовать окрестности"? - спросил человек, не присоединившийся ни к одной фракции. На этот вопрос Муюн спокойно ответил:


- Каждый день по 3 часа вы будете исследовать окрестности и собирать ценные вещи, которые найдёте. Так же если от вас это потребуется, то вы будете охотиться.


Но на этом речь Муюна не закончилась:


- Количество того, что вы сможете заработать и собрать в храме - крайне ограничено. Для того, чтобы хорошо заработать, вам следует идти на риск, который следует отсюда. Чем больше вы рискуете, тем больше прибыли вам будет. По крайней мере в Подземном мире вы не сможете ничего получить бесплатно. И на этих словах Муюн замолчал.


- Я пойду, - сказал Тэхван. Удивительно, но Тэхван сделал свой ход. Даже для него это было неожиданностью. Муюн думал, что Тэхван будет продолжать своё соперничество с Юёном.


- Ты уверен? Мы не играть идём, - с сарказмом ответил Муюн. Для Муюна соперничество Юёна и Тэхвана ничем не отличается от детской ссоры. Тэхван кивнул головой и сказал:


- Я знаю, что это приключение может стать для меня последним. Но я тоже думаю, что нужно разведать окрестности. Оставаться здесь может быть небезопасно, ведь мы ничего не знаем о Подземном мире.


Тэхван долго думал, как помочь другим - и наконец решил, что будет делать. Обычно он быстро принимал решения. И именно такие люди как Тэхван погибают первыми. Но если он выживет, то вскоре вырастет и заработает большой авторитет. Он станет Лордом Драконом. И тогда все признают его талант как воина. Он бы повлиял на мир, если бы Муюн не убил его. Тем не менее найти кого-то вроде Лорда Дракона – словно искать иголку в стоге сена. Даже если все они выживут, в конечном счёте, их личность изменится. Муюн слабо верил, что Тэхван выживет. У Муюна была причина, чтобы собирать людей. Это всё из-за вещей, которые они могут найти за пределами храма. И даже награды, которые он мог заработать за пределами храма, намного выше чем есть здесь. Заниматься поисками лучше всего в группе, а не поодиночке. Кроме того охотиться на монстров снаружи - было намного выгодней, чем идти против монстров во время рейда. В первую очередь люди отточат свои навыки боя. Сражаясь с монстрами в храме, они быстро будут оттачивать свои навыки, но потом их рост станет очень медленным. Если вы не будете совершенствовать свои навыки, то просто не сможете пережить суровые условия этого мира. Это была борьба, борьба за существование - и поэтому им срочно нужно найти магические предметы, спрятанные за пределами храма. Такие как: талисман передвижения и талисман хранения вещей, Кинжал Цербера, Перчатки отчаянного разведчика и маску высокомерия.


- Я найду их столько, сколько смогу.


Решил так для себя Муюн. Хотя он и потерял много важных вещей, но вернувшись в прошлое, сохранил более ценное - свой опыт и свою память. После каждого убийства его целей из 1000 убитых он читал их прошлое. Отсюда и узнал, что много ценных предметов можно найти за пределами храма. Настало время приступить к поискам.


* * *


В общей сложности набралось 5 добровольцев. Муюн дал каждому из них по факелу. Верхние части факелов были пропитаны маслом. Масло это сделано путём кипячения трупов монстров.


- Никогда не выпускайте из рук факел и не теряйте его. Иначе вы станете обедом для местных зверюг, - предупредил всех Муюн.


В отличие от современного мира с неоновыми лампочками, которые скрашивали их жизнь, в этом мире, чтобы видеть ночью - рассчитывать приходится только на факелы. И вдобавок... большинство монстров боятся огня. Ну или просто, проходя с факелами, у них будет меньше шанса попасть в засаду к монстрам. Человек, который получил факел, спросил:


- Разве мы идём не на 3-4 часа, чтобы обследовать всё вокруг?


В настоящее время был день. И если они пойдут на 3-4 часа, то по их окончанию солнце будет только в зените. И он чувствовал себя неудобно, готовясь к ночи. Но Муюн твёрдым голосом сказал:


- Мы не знаем, в какой ситуации окажемся. Кроме того каждую полночь местность будет меняться, и если у нас не будет факелов, то не сможем отсюда выбраться.


- Что вы имеете в виду, говоря, что наша местность изменится?


На этот раз это спросил уже Тэхван. Им было интересно, потому что они ничего не знали.


- Вы знали, что я прибыл не с вами, а жил здесь раньше, - ответил Муюн.


- Так этот слух - правда...


Слабо веря, проговорил один из присоединившихся. Ведь когда все впали в ступор и панику, только он один начал действовать, будто знал, что произойдёт позже. Именно поэтому люди думали, что он приехал жить в храм некоторое время назад, до их появления. Муюн сказал им, что храм находится в пустыне. И то, что у них не будет времени искать пропавших. А потом начал осматривать всех присутствующих, будто пытаясь увидеть их решительность. Он особенно внимательно в течение длительного времени осматривал девочку по имени Пэ Сьюзи и её искалеченного отца. Имея сообразительность как у неё - девочка была более полезна, чем другие с неоднозначными навыками, но вопрос стоял по-другому: смогут ли они выдержать суровые условия. Наверное поняв, о чём Муюн думает, Пэ Сьюзи сказала:


- Я сделаю все возможное. Так что я не буду вам обузой.


В конце концов, если она хочет выжить, то ей нужно постараться. Если бы она не перешла на сторону Муюна, никто бы не стал заботиться о ней и её отце. Девочка твёрдо для себя решила, что если должна была умереть, то по крайней мере умрёт, зная, что пыталась жить, а не выживать. Для своего возраста Сьюзи обладает огромной решимостью. Даже кажется, что у неё было ещё чувство ответственности. И если смотреть скорость принятия её решений, упорство и многое другое, то получится, что по уму довольно сильно превосходит свой возраст. Именно поэтому её было немного жаль. Если бы она была немного старше, то с небольшой помощью могла бы подняться до небывалых высот. Однако Подземный мир был не тем местом, где маленькая девочка сможет выжить.


"Даже у меня нет времени, чтобы заботиться о других."


Подумал про себя Муюн. После изучения каждого из них, он повернулся к ним спиной и сказал:


- Если вы не хотите умереть, то должны в точности выполнять мои приказы. Не рискуйте, где не надо. Безоговорочно следуйте за мной. Понятно?


Все торжественно закивали головами. Нет ничего важнее, чем слова эксперта перед опасной вылазкой. Особенно если смотреть на то, что Муюн отлично знал как выжить. И к его словам стоит прислушиваться.


- Тогда давайте уже начнём выдвигаться.


Подготовив оружие, упаковав некоторые инструменты, факелы и большое количество масла, все они отправились в путь.


* * *
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Глава 5.2. Звезда Давида (часть 2)



Хруст! Муюн наступил на большого муравья, который нацелился на его ногу. Под натиском ноги Муюна муравей размером с кулак взорвался, а его части разлетелись повсюду. Это был тёмно-красный муравей-боец. Этот большой муравей выделяет особый нейротоксин. Если он кого-нибудь укусит, то рана этого человека начнёт набухать, увеличится в несколько раз - и та площадь, в которую он укусил, будет парализована.


- Давите всех, кого увидите.


Сказал Муюн, предупреждая группу. Несмотря на то, что они не были опасными для жизни, но если их группа не сможет двигаться - то они в конце концов умрут. Шестеро человек, включая Муюна, вошли в лес. Они всё время находились в полной боевой готовности и держали наготове оружие.


"Они на взводе", - подумал Муюн. С одной стороны... это было хорошо, что они были настороже, но с другой - если они будут настороже в течение многих часов, то будут истощены как умственно, так и физически. Даже если Муюн и сказал им немного расслабиться - они его не послушали, так как хорошо не знали, и это место было для них полной загадкой. Для них будет лучше учиться на практике, чем на теории. Ведь так смогут приобрести все необходимые навыки и знания.


- Мастер, тут есть кое-что.


Сказала Сьюзи и принесла ему предмет. Она нашла его после убийства нескольких тёмно-красных муравьёв-воинов.


- Этот магический предмет наводит паралич. Он содержит нейротоксин, который производит тёмно-красный муравей-боец, но в более совершенной форме. Муюн осторожно взял этот предмет в руку и поведал всем:


- За пределами храма после убийства монстров с них иногда будут выпадать такие вещи как этот предмет, - и показал на свою руку. - Те, кто желает использовать эти предметы, будьте осторожны, ведь вы можете пострадать от них.


Потом достал генератор воды и налил её в другую руку. При этом наглядно показывая, как выглядит вода, а как - нейротоксин.


- Это вода, а в другой руке - предмет, который содержит нейротоксины. Это может повлиять на ваше тело и здоровье, так что будьте осторожны с ними.


После этих слов Муюн передал Сьюзи магический предмет. Она слегка наклонила голову.


- Я могу его взять?


- Конечно. Ты нашла его, поэтому он - твой. Каждый, кто находит предметы, оставляет их себе, но так же он несёт ответственность за находку. Пройдя ещё немного, Муюн указал на дерево.


- Вот, например, если вы внимательно посмотрите на это дерево, то увидите, что оно - ярко-зелёное и с круглыми листьями. Так что знайте, все вещи, которые растут на нём – полезные. Тем не менее вы должны быть осторожными, ведь существуют похожие деревья, которые являются ядовитыми.


После этого Муюн взял пару грибов, растущих на этом дереве, и положил их в свою сумку для хранения. Эти грибы, как и мох, помогали останавливать кровотечение. Вдруг Тэхван спросил:


- Можем ли мы их взять?


- Да, конечно можете. И старайтесь искать эти грибы и хранить их в большом количестве.


Сказал Муюн, при этом добавляя:


- Нам повезло. Ведь это дерево редко можно найти в этом лесу, оно ещё известно как "Священное Дерево".


И было неизвестно: увидят ли они ещё одно такое дерево. И сейчас, пока у них был шанс - они должны были взять столько, сколько могут.


- Смотри, папа, это гриб, - сказала Сьюзи, показывая отцу гриб.


- Я думаю, что он будет вкусным, если его поджарить. Позже я из этих грибов сделаю вкусное блюдо.


После этого Сьюзи взволнованно начала набирать грибы в сумку. Послышались шаги. После того, как остальные увидели, как Сьюзи рванула к дереву, чтобы собрать грибы, они тоже не выдержали и начали сбор. Муюн закончил сбор грибов и стал искать какие-либо следы рядом. Затем увидел след, оставленный животным с тремя когтями. Судя по этим когтям, эта территория принадлежит когтистым мышам. Каждую ночь рельеф меняется. И если они не будут знать, на чьей территории находятся, то быстро сгинут. Нужно обязательно проверять, на чьей территории они находятся. Кроме того когтистые мыши никогда не ходят поодиночке, и справиться с ними будет довольно сложно. Несмотря на то, что ростом они были всего лишь до колена, но у них были острые зубы, и они были очень быстрыми. Тут Муюн вспомнил:


- Если я правильно помню, то на их территории должен находиться магический предмет высокого класса, который позволял хранить вещи.


А вещи, типа пространственное хранение, были очень редки и важны для выживания. В зависимости от их класса, они могут хранить различное количество предметов. И если бы люди не хранили свои вещи в пространственных кольцах, ожерельях, то эти вещи стали бы предметом зависти, и из-за этого на них бы нападали другие люди, дабы их заполучить. Конечно, когтистые мыши живут не на одной области. Они жили в нескольких различных областях, так что Муюн не мог окончательно быть уверен в том, что этот предмет находится именно на этой территории, но всё же - стоит поискать его. Увидев большое количество следов, Муюн наморщил брови, при этом тихо сказав:


- Это может стать проблемой.


Судя по всему, стая, обитавшая здесь, состояла из пару десятков особей, а то может и из пару сотен. По скромным подсчётам оказалось, что на этой территории живут около 3000 особей. Поэтому им всем лучше быстро убраться отсюда.


- Если вы закончили сбор, то пора выдвигаться, - сказал Муюн, поторапливая группу.


* * *


- Ах-х-х-х-х-х-х-х!


- Отстань! Отвали!


Громко кричали двое мужчин, отставшие от группы, отмахиваясь мечами. Небольшая невнимательность привела к тому, что стая когтистых мышей окружила их.


*Тц...*


Муюн цокнул языком. Если бы это не был он из будущего, то он бы давным-давно это заметил. К сожалению, в его текущем состоянии это невозможно.


- Может быть, это и к лучшему.


Нужно использовать данную ситуацию как преимущество. Кроме того некоторые статусы растут намного быстрее в бою. И если происходящее рассматривать, как ещё один способ закалить его тело, то это станет выгодой. Муюн поднял ятаган.


- Ну, давайте!!!


Громко закричал он, провоцируя мышей. Конечно это был опасный ход, но если бы Муюн был здесь один, то не смог бы выиграть, а так есть ещё шанс. Послышался визг. Этот визг издала мышь, летевшая сверху. При падении мыши старались зацепить своими когтями шею Муюна. Удар! Муюн начал беспощадно убивать мышей, оставляя большие дыры в их брюхе. Примерно один ряд мышей составлял 150 особей. Поэтому Муюн убивал их по одному. После их убийства собирал выпавшие предметы и продолжал резню. Так он нашёл один магический предмет, который сейчас проверял.


<Информация об магическом предмете>


Название: Коготь Землеройки.


Ранг: F.


Классификация: Одноразовый предмет.


Эффект: Ударив противника, вы будете иметь тот же эффект, как и от удара Землеройки.


Этот предмет был F ранга. Этот ранг означал, что предмет - самого низкого качества. В среднем, этот коготь падал с каждой второй Землеройки. Причина, почему он сделал усилие, чтобы собрать даже эти магические предметы низкого ранга в том, что если эти предметы по отдельности и бесполезны, то если вы соберёте их 5 штук, то это будет совсем другая история. Появилось информационное окно.


<Вы собрали 5 когтей Землероек>.


<Поэтому Удар Землеройки переходит с ранга F в ранг E и становится Великим ударом Землеройки>.


После того, как он собрал 5 когтей, изменились название и ранг. Это называется закалкой. Или как ещё называют в Подземном мире - Чары. Собрав 5 предметов того же магического предмета, это позволяет предмету улучшиться в предмет более высокого ранга и возможно получить дополнительный эффект.


- Ещё не всё.


Этим предметом он останется довольным. Визг! Ему нужно было выбираться из данной ситуации. Его рубашка уже была порвана в области пупка, и поэтому Землеройкам была видна кожа. Всё тело было покрыто царапинами, из которых выступала кровь. Но его не заботило. Муюн привык к таким сражениям, ведь в прошлой жизни довольно часто сталкивался с такого рода сражениями. Он увернулся. Несмотря на то, что был в состоянии легко увернуться от всех их атак, он специально ждал их нападения, и только когда они были очень близко к нему, то атаковал в ответ. Муюн знал, что так его ловкость увеличится. У него была статистика ловкости, и если она увеличивалась, то и увеличивалась его скорость. Это было что-то вроде третьего глаза. Или как его ещё называют – шестое чувство, которое в свою очередь развивалось со скоростью. Чтобы увеличить свою ловкость, он должен был нагружать себя.


*Скрип! Визг!*


Сейчас все Землеройки сосредоточились на Муюне. Они поняли, что из всей их группы самым опасным был Муюн. Он ногами пинал их тела, тем самым создавая себе барьер. Наихудший из вариантов - если его будут атаковать со всех сторон. Поэтому он не позволял им приближаться со спины. Он полоснул ятаганом за спиной, даже не оборачиваясь.


*Грак!*


Мышь, которая прыгнула со спины и хотевшая укусить Муюна в шею, теперь пронзил меч Муюна. Удар! Когда он вытащил меч - из мыши брызнула кровь. Муюн продолжил получать царапины. Однако его это не остановило. Он начинал действовать всё быстрее и быстрее, по мере того, как Землероек становилось всё больше и больше. Несмотря на то, что он уже плавал в крови и был ранен, его движения не замедлились. Инстинкты взяли верх над телом, так что половина его разума отключилась. Незаметно для себя Муюн убил 70 Землероек.


<Вы собрали 5 когтей Землероек>.


<Поэтому Великий удар Землеройки переходит с ранга E в ранг D и становится Бедствием Землеройки>.


*Ва-а-а-аг...*


Послышался небольшой звук из магического предмета. После того, как Землеройки услышали этот звук - они стали вялыми, и их скорость уменьшалась.


- Поехали, - сказал Муюн, и углы его рта приподнялись, формируя хитрую улыбку.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 6. Звезда Давида (часть 3)



Всё шло так... как он и ожидал. Когда магический предмет эволюционировал - он превратился в Бедствие Землероек.


После того как Муюн исследовал объект, перед ним выскочило информационное окно.


Имя: Бедствие Землероек.


Ранг: D.


Классификация: вечно.


Эффект: Внушает окружающим Землеройкам страх.


Хоть этот предмет нельзя использовать для атаки, но он был более нужным в другом. Этот предмет будет влиять на Землероек вокруг него и делать их менее подвижней. Из-за страха - их движения станут медленней. И теперь их группе почти ничего не угрожает. Когда Землеройки стали менее активными, Муюн возобновил резню.


- ...Невероятно, - прошептал Тэхван; не веря глазам - смотрел сцену, разворачивающуюся перед ним.


И из всей группы, действительно... кто сегодня охотился - так это был Муюн. Сейчас эта сцена наводила страх на членов группы, при этом выставляя Муюна ангелом смерти. Он казался чемпионом, борющимся за жизнь. Человеком, в шагах которого читалась жажда победы. И если бы не Муюн, то их группа была бы уничтожена в ближайшие несколько секунд.


"Я должен стать сильнее.." - это то, что чувствовал Тэхван, наблюдая за битвой Муюна. Если он не станет сильнее, то не сможет выжить в этом месте.


Он должен стать сильнее и быть похожим на человека перед ним, который всем своим естеством желает выжить.


- После того, как соберём лут, мы продолжим наш поход, - сказал Муюн после того, как зверски убил всех Землероек, за исключением тех, кто смог сбежать.


Всё его тело покрывала кровь его врагов и его самого.


"Там должно быть их логово", - подумал Муюн, глядя в сторону, куда сбежали Землеройки, и судя по этому - логово довольно близко. Хоть он был уже на пределе, но не мог сейчас остановиться. Потому что нет гарантии, что завтра это место останется на месте.


- Мы... мы не собираемся обратно? - спросил один из группы.


На их стороне не было жертв, и все обошлись лишь лёгкими царапинами. Так же все были крайне истощены. Для них будет слишком тяжело продолжать поход.


*Свист.*


Вместо ответов Муюн достал вещ-мешок и вынул оттуда листья Священного дерева. Листья этого дерева имели хорошее дезинфицирующее свойство, плюс ко всему - они помогали хорошо заживиться ранам. После того, как Муюно их раздробил и превратил в пасту - начал втирать ее в раны. Вскоре после этого кровотечения прекратились.


- Те, кто хочет уйти - может уйти. Если вы выйдете сейчас, то сможете вернуться по нашим следам, - сказал совершенно спокойным голосом Муюн.


Причина... почему он потащил их за собой - была проста. Место хранения, сон и сигнал в случае неожиданных обстоятельств. Так это было сделано с целью собрать в группу тех, кто хотел бороться за жизнь, а не жаждал власти и просто не отчаялся. Исследовать Окраины будут лишь те, кто уже отчаялся. Для битвы с боссом мне нужны люди, по крайней мере, хоть немного подготовленные. Боссы были сильны, и для него будет трудно победить их в одиночку. А те улучшения, которые можно найти в Храме... от них не было большой пользы. Только те, кто выжил в течение нескольких дней, в Окраинах Храма смогут победить босса. Конечно, для него было глупо - просто тупо их заставлять делать это.


Именно поэтому Муюн принял только тех, кто пошёл добровольно. В то же время человек, задавший этот вопрос, сам был ошеломлён. Даже если они и пришли сюда, и никто на них не напал, то на обратном пути не будет такого шанса, тем более без Муюна. И после предыдущей сцены они все поняли, что с Муюном будут даже в большей безопасности, чем без него.


- Я пойду за тобой, - первый, кто это сказал, был Тэхван.


Муюн, который занимался своими ранами около дерева, посмотрел на него и ответил:


- Мы здесь не играем...


- Если бы я хотел дурачиться, то не пошёл бы добровольцем.


Муюн встал... он понял, что Тэхван был не просто надоедливым парнем. С другой стороны, он увидел Сьюзи, которая держала кинжал. Глядя на кровь на её кинжале и вокруг - понятно было, что она, вероятнее всего... орудовала им, дабы защитить своего отца. Тем не менее он не видит явных признаков её нерешительности.


"Если бы она смогла просто выжить..." - Муюн облизнул губы при этом, после чего покачал головой. Затем схватил свой кулак. Он не мог унять свое волнение.


"Сейчас я довольно сильно отличаюсь от себя прошлого, который был хладнокровным", - Муюн такого не чувствовал даже после убийства 300 человек и лидера Леса Смерти. Было ли это потому, что его тело вернулось в исходное состояние?


"Как и ожидалось, моя ловкость поднялась", - после боя его ловкость поднялась на 1. Чем больше он будет стоять на пороге жизни и смерти, тем быстрее его статы вырастут. Муюн осмотрел все туши вокруг себя. Чувствовался едкий запах крови Землероек. Это место не было лучшим... на котором стоило оставаться. Хоть эта территория когтистых Землероек, но едкий запах крови может привлечь и опасных хищников. Если вдруг на запах придёт гигант Лео, то у него не будет выбора, как использовать остальных как приманку и сбежать.


- Натрите свои раны этими листьями. На всё про всё - у вас 5 минут! - Муюн вынул небольшое количество трав и раздал всем.


****


После этого они выдвинулись в сторону логова. Это была огромная пещера. Звук их шагов эхом разносился по пещере. И у них не было способа, чтобы выяснить глубину пещеры.


- Поднимите свои факелы и следуйте за мной. Я буду впереди. Тэхван, ты возьмёшь заднюю часть, - сказал Муюн.


- Разве не было бы лучше, если бы я был впереди? - спросил Тэхван.


- Не задавай лишних вопросов.


- …Хорошо.


Тэхван не мог воспротивиться, ведь перед уходом Муюн сказал всем безоговорочно слушаться его приказов. Независимо от того, что они не смогут вернуться к полуночи. Все поняли, что нет времени объяснять все детали. После всех подготовок они двинулись в пещеру.


*Писк... скуаак!*


Вскоре после того, как вошли в пещеру, они услышали писк. После этого Муюн вынул Бедствие Землероек. От этого Землеройки бегали вперёд и назад в нерешительности. Когда они проводили факелами, то могли увидеть по 300 Землероек, разбросанных по каждым углам. В любом случае, за ними никто из Землероек не решался следовать. И Муюн поступал мудро, ведь он мог пройти через полчища мышей - и никто из мышей не следовал за ним, так как все были под влиянием страха.


*ХХХХХ...кххх!*


Все, кто следовал за Муюном, чувствовали удушье. Муюн бежал не в особо быстром темпе... так что то, что происходило с его одноклубниками, было вызвано удушьем, созданным полчищами монстров, которые были не маленькими.


****


Все они продолжали бежать ещё некоторое время. По мере продвижения пришли в просторную область пещеры. Этот зал был высотой в 50 метров, и повсюду в стенах были дыры. Эти тоннели использовались для перемещения Землероек. И этот зал был центром всех тоннелей.


- Святыня? - мягко спросил Тэхван.


Его взгляд упал в определённое место. В конце святыни был небольшой храм. На полу - нарисована гексограмма, а вокруг стояли статуи богини. Хоть эти статуи были гнилыми и ржавыми, но каждый, видевший это, был пленён этим великолепием.


- Хм... Гексограмма и статуи богини, - тихо проговорил Муюн.


Он посмотрел на часы статуса. На них была пентограмма. С другой стороны... символ, который находился в центре святилища, был гексограммой. Она была похожа на пересечение двух треугольников. Тем не менее Муюн понял - что за круг и статуи это были...


- Звезда Давида ... - проговорил Муюн.


- Что? - переспросил Тэхван. Но увидел Муюна, который был довольно серьёзным, тут же замолчал.


"Почему звезда Давида здесь?" - сам себя спрашивал Муюн. Все его тело при этом дрожало. Звезда Давида... Этот символ появлялся только в тех местах, где вызывали одного из 72 демонов прямиком из ада. Это значит, что один из 72 демонов был вызван здесь, и этот Храм был местом его пришествия.


И эти статуи богини... Гремори (вот и демоны старшей школы). И это значило, что здесь призывали демона, который был на 56 месте из 72, а именно - Гремори. Это были статуи Гремори.


"Что я делаю?" - спросил сам себя Муюн, глядя на святилище. Это место, где появлялась звезда Давида. А там, где появлялась звезда Давида, всегда были сокровища. Например, там где был вызван демон Амон - была книга со всеми заклинаниями. Маги, прочитавшие эту книгу, упрощали себе жизнь на 10 лет вперёд. Те, кто хорошо изучил книгу, позже стали гранд-мастерами. А владелец книги был переименован в скрытый класс арк-мага, впоследствии он построил башню мудрости, которая позволила ему войти в топ 10. К сожалению, никто не мог найти место призыва Гремори. Муюн не мог понять, почему Гремори был вызван неподалёку от Храма Новичков. Конечно... он ожидал, что это место было опасно, так как когда пытались достать книгу Амона - погибло свыше 500 человек.


"У меня есть только один шанс."


Если ему не удастся за это время достать сокровище из этого места, то у него уже не будет шанса вернуться сюда снова, так как через месяц откроются врата - и всех их выкинет в большой мир. Плюс ко всему... если они умрут в Подмирье - то не факт, что смогут вернуться в Храм в ближайшее время. Муюн был на перепутье. Если бы ему удалось исследовать святыню, то он бы получил большое преимущество над другими; с другой стороны... если ему это не удастся - то он умрёт.


- Мы идём внутрь, - решительно сказал Муюн. Ведь Подмирье - то место, где без риска нельзя достигнуть ничего. И эта награда была слишком ценна, и просто так взять и упустить её - мог лишь полный дурак.


******


*Рум!*


Как только они вошли в храм - земля под ногами начала трястись, и перед ними вылезло окно.


<Вы вошли в святыню Гремори.>


<Звезда Давида начинает блистать.>


<Создано четыре испытания.>


<Выберите своё испытание и шагните в круг.>


<Только один человек может пройти одно испытание.>


После этих слов перед ними появилось четыре двери. На каждой из двери было написано по несколько слов.


<Трудный, но короткий путь.>


<Длинный, но лёгкий путь.>


<Долгий и трудный путь.>


<Короткий и лёгкий путь.>
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Глава 7. Звезда Давида (часть 4)



- С чего бы это...


- Я думаю, что этот голос предлагает нам войти в одну из дверей?


Два члена группы спорили об этом вопросе, смотря на двери.


- Вы можете выбрать только одну дверь, - напомнил всем Муюн.


Четыре двери...


Только один человек сможет войти в одну дверь, и испытание не может быть повторено. После того, как кто-то входит в комнату - дверь потеряет свою силу.


Кроме того, было невозможно одному и тому же человеку пройти два испытания. Если двери всё ещё были целы, то это значит, что никто ещё не добрался до святыни. Муюн потёр подбородок.


- Испытания подбираются согласно специфическим особенностям 72 демонов.


В местах, где появится звезда Давида, всегда находили сокровища. Однако методы достижения этих сокровищ были разными. Метод, как правило, зависит от конкретных характеристик демона. Испытание на книгу Амона - была борьба эгоизма с человеческой злобой. В конце концов... умерло 500 человек в попытке заполучить эту книгу, что в конечном счёте приводило к убийству друг друга.


С другой стороны… Что насчёт Гремори? Гремори была скрытной, и почти до самого конца не раскрывала себя. Конечно ходили слухи, что Гремори - единственная девушка-демон, и кроме этого не было другой информации. Даже во время Великого Бедствия она ни разу не показала себя. Конечно было ещё несколько демонов, которые скрывались, но по сравнению с ними - Гремори была намного таинственней. Хоть у Муюна не было выбора... но он не хотел действовать поспешно и пытался вспомнить все характеристики Гремори.


"Верность, честность, великодушие и одиночество", - первыми качествами, которые приходят на ум... так только эти. Были конечно некоторые характеристики, не характеризующие демонов, но так как Муюн никогда не видел Гремори, то мог полагаться только на книгу, где её описывали именно так.


"Интересно... будет ли награда дана каждому, кто пройдёт испытание, или же только тому, кто найдёт её в скрытой области испытания?"


По крайней мере, сейчас они этого узнать не могли.


"Так или иначе, я чувствую себя не уверено."


В конце концов... человек сдался.


*Wooooo...*


Послышался звук от дверей... от этих дверей веяло холодной аурой и жаждой убийства. Этого было уже более чем достаточно, чтоб погрузить почти всех в страх и оцепенение. Если у вас не хватало мужества, чтоб открыть дверь, то вам и не нужно больше было даже подумывать об открытии этой двери, так как вы по-любому - провалите испытание. Так как Муюн уже раз умирал, то для него это был всего лишь выбор, но для других - это был выбор, меняющий судьбу.


- Мастер! Я могу пойти туда? - спросила Сьюзи Муюна, тем самым нарушая тишину.


Муюн посмотрел на неё равнодушно.


"Как неожиданно..." - подумалось Муюну.


Среди них всех Сьюзи была самой младшей и самой слабой. Она смогла выжить до этого момента, благодаря своей смекалке и сообразительности. Так как Сьюзи была с отцом... он думал, что она не решится бросить вызов сложнейшим испытаниям, но Сьюзи была одной из первых, кто вызвался. Дверь, которую она выбрала, была со словами "Трудный, но короткий путь".


- Никто не знает, что нас ожидает за этими дверьми... есть ли причина, по которой ты выбрала именно эту дверь? - спросил Муюн.


- Просто… - ответила девушка.


- Просто? - переспросил Муюн.


- Не знаю. Просто думаю, что я должна войти в эту дверь, - решительней ответила Сьюзи.


После этого девушка склонила свою голову. Похоже было... что она не знает, как это объяснить. Это чувство, ловушка ли? Это было трудно объяснить... почему она делала именно так, и почему выбрала именно этот путь. Но Муюн чувствовал, что это не было просто случайностью. Это не ловушка... Возможно, и ловушка, но нет никакого способа это узнать. И сейчас им придётся положиться на Сьюзи. Конечно, они будут стараться отдать самый сложный путь Муюну, так как он - самый сильный из них. Даже если вдруг эта дверь предназначалась для Сьюзи, то это так же повлияет на других. Муюн вспомнил прошлые действия Сьюзи. Когда он хорошо над этим подумал, то понял, что она старается выбрать самый лучший вариант для того, чтобы выжить, и старается каждый новый шаг продумывать до мелочей... Остальные будут пытаться нагнать расстояние между Муюном и ими. Но она будет стараться сделать так, что позволит ей выжить.


Сьюзи не контролировала свои действия, вместо этого над ней брали верх инстинкты.


- Как думаешь, в какую дверь мне стоит пойти? - спросил Муюн.


Хоть много думал над этим, он не мог определиться - в какую дверь ему идти. С другой стороны, Сьюзи с уверенностью выбрала дверь. Но более удивительной была реакция её отца. Обычно родители пытаются остановить детей, отговорить ввязываться в опасные ситуации. Но её отец... будто это само разумеющееся, не пытался даже остановить Сьюзи. Скорее... он знал что-то об её предчувствиях.


- Мммм ...


После некоторого раздумья Сьюзи указала на дверь и сказала:


- Вот эта.


Муюн проследил за её пальцем и увидел показанную дверь. Это была дверь «Сложного и длинного пути". Он покачал головой. Затем встал перед дверью с фразой "Трудный и длинный путь".


- Все вы - войдите в двери, которые выберет для вас Сьюзи, - сказал Муюн.


- Что? - спросил Тэхван и вопросительно посмотрел на Муюна.


Для него было не нормальным - дать ребёнку решить его судьбу. Тем не менее для Муюна - это был верный путь. Несмотря на то, что Сьюзи не могла это толком объяснить... проживя жизнь в Подмирье, Муюн понял и стал относиться к такому роду вещей довольно спокойно. Это не было похоже на дар предвидения.


- Сьюзи, кто те люди, которые будут пытаться пройти испытания? - спросил Муюн у девушки.


- Тэхван, оппа и вот этот человек.


Сьюзи, не колеблясь, выбрала этих 3 человек, которые будут проходить испытания. И поэтому было решено, что Тэхван пойдёт "Длинным, но лёгким путём", в то время как другой человек должен был пойти "Коротким и лёгким путём".


- Ты говоришь... мне остаться с этим человеком? - человек,стоявший первым, спросил Сьюзи.


Его можно было понять... ему сказали остаться с калекой без рук - и в случае нападения монстров... они навряд ли выживут.


- До тех пор, пока вы в храме, Землеройки не будут вас атаковать, - напомнил этому человеку Муюн.


Это место не было тем, куда Землеройки могли ходить, когда хотели. И действительно, ни одного следа не было найдено вокруг храма.


- Мы должны закончить... как можно быстрее, - предупредил всех Муюн.


- Мы должны закончить до полуночи..


Они должны были, по крайней мере, выйти за час до того, как карта изменится. И если до этого времени они не успеют пройти испытание, то их ждут неприятности. Если это произойдет, то станет гораздо труднее вернуться в храм.


- Тогда увидимся на другой стороне, - сказал Муюн и вошёл в дверь. Внутри комнаты было темно, как в чёрной дыре.


*Бам!*


Как только он зашёл, дверь за ним со звуком захлопнулась.


*******


<Вы выбрали испытание одиночества.>


Муюн огляделся. Вокруг него была пустыня. В этом месте кроме песка ничего не было.


- Моя сумка и все предметы исчезли, - ошарашенно сказал сам себе Муюн.


Кроме того, его пища и вода - также пропали. Сейчас то, что он имел - так это его меч и одежда на нём. Казалось, нужные предметы для испытания были удалены.


"Если я буду двигаться, то возможно... что-то появится. Разве название не предполагает, что это будет очень трудный и долгий путь?"


У Муюна не было никакого шанса на то, что как только он появится - то увидит свою цель. Он сделал шаг по грубому песку, и продолжил своё путешествие.


Как долго он шел? Ему казалось... по крайней мере, что он шёл уже 1 день. Если бы сейчас он был в прошлом, то для него не составило бы труда пройти без отдыха, еды и воды целую неделю. Тем не менее в нынешнем состоянии он уже был почти на пределе. Важной проблемой был недостаток еды и воды. Муюн не мог ходить долго в одном направлении, не зная куда идти. Если бы это был любой другой человек, то он бы уже исчерпал свой лимит тела и разума. Однако... Муюн не был обычным человеком.


- Я смогу продержаться чуть подольше, - сам себе говорил Муюн, волоча ноги. После того, как он бродил несколько часов по пустыне, он нашёл оазис.


"Яд", - подумалось Муюну.


Но вода в оазисе источала фиолетовый оттенок. Он понюхал воду и слегка обмакнул в нее язык. Тут же сплюнул её. Муюн выплюнул воду и отодвинул свое тело. В воде - яд. Это был не сильный яд, и если бы он даже выпил, то только на мгновение смог бы облегчить свою жажду. А перегонять воду без специальных приборов не умел.


Четвертый день...


Следующим, кто ему попался, стал кролик... он пытался его выследить, но кролик был намного шустрей Муюна. Как говорится, видит глаз - да покою ногам не даёт. Независимо от того, что он будет делать - расстояние от этого не уменьшиться..


"Как так..."


После ходьбы в течение 4 дней, всякий бы человек потерял всякую волю к существованию, не смог бы даже двинуться, не то чтобы даже поймать кролика.


Конечно, Муюн понял, что это была уловка. Он отказался от поимки кролика, и заставил свои ноги двигаться. Прошло ещё несколько часов.


*Туммм!*


Сейчас даже великий Муюн обессилел и рухнул на землю.


- Я не могу упасть здесь, - сказал сам себе Муюн, и его разум взял верх над телом... Он встал и пошёл, хоть его темп был не таким быстрым как раньше, но он продолжал идти вперёд. Для того, чтобы взять энергию, его тело начало перерабатывать мускулы. Это было самое лучшее, что его организм мог сделать без еды и воды. Вскоре от его тела остались только кожа да кости, а его волосы начали выпадать. Именно потому, что это был Муюн, он всё ещё продолжал идти.


В течение прошлых 40 лет он не мог жить своею жизнью. Он хотел жить своей собственной жизнью. Тем не менее - не мог ей жить. Но сейчас ему был дан шанс. И раз он его получил, то не собирался его упускать. Хоть и было много раз... когда хотел сдаться, но он этого не сделал. По пути Муюну встречалась вода и еда, но он знал, что это испытание пытается искусить его, и просто игнорировал это. Как только сила воли и разума почти достигли предела, ему кто-то преградил путь.


- Почему ты погубил Лес Смерти? Разве мы не убивали вместе в течение 40 лет?


Был ли это мираж? Человек, стоявший пред ним, был главарём Леса Смерти. Муюн махнул рукой, но он не исчез.


- Это... не была... моя жизнь.


- Разве ты не убил всех своих товарищей, которые были с тобой в течение многих лет? Теми, с которыми ты смеялся и играл!


- Мы... никогда... не смеялись.


Муюн вытащил меч.


- Просто подожди. На этот раз я точно сотру тебя...


Сейчас, после того как он снова вернулся, он снова убьёт Лес Смерти. Для него конечно будет трудно сейчас победить их всех, но как только он станет сильней, то уничтожит их.


*Всплеск!*


Как только его ятаган полоснул по главарю - от его тела разлетелась кровь. Глоток! Он впился в плоть вождя. Муюн начал пить кровь начальника. А потом... появились около 300 членов Леса Смерти. Призраки... Их глаза были пустыми. Это было похоже, что они спрашивали его, почему он убил их и не взял ответственность за их смерть. Тем не менее Муюн посмотрел на них и громко рассмеялся:


- Я не жалею о своем решении.


После этого Муюн начал рубить всех направо и налево.


<Достигнут процент 227,7%>


<Вы превосходно прошли испытание.>


<Скрытое испытание было разблокировано.>


<Добавлен специальный стат Аура смерти.>


<Вы полностью прошли испытание Гремори .>


<Вы заработали оружие тоски.>


<Умение демон 27 легиона было разблокировано.>
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Глава 8. Сражение с Боссом (часть 1)



После этого появилась дверь. Как только Муюн вошёл в эту дверь - его окутал яркий свет. Муюн закрыл глаза, и когда их открыл - то увидел, как другие смотрят на него. Здесь было 5 человек.


- Был ли я последний?


Ну разумеется... ведь пустыню было трудно пройти. И в течение нескольких дней или недель он только и делал, что ходил. Не уж-то они всё это время ждали меня? Муюн протянул руку и коснулся волос. Он понял что-то, его тело, состоящее из кожи и костей и почти лысой головы, вернулось обратно к своему прежнему состоянию.


"Иллюзия?"


Муюн понял, что всё это было иллюзией. Когда он входил в двери - догадывался об этом, но не был полностью уверен.


- Ты в порядке? - спросил его Тэхван. На нём был щит, которого Муюн раньше не видел. Это был красный щит с встроенным в него кристаллом. По мере приближения Тэхвана к Муюну, Муюн чувствовал гнетущую ауру, исходящую из щита, вероятнее всего... это была награда за испытание. Увидев как Муюн сосредоточился на щите, Тэхван неловко засмеялся.


- Ты наверное хочешь спросить, что за щит? Его мне дали после того, как я прошёл испытание. Это предмет ранга В "Щит ликвидации".


Разряд А и В был определённо редким в преисподней. Даже в больших гильдиях только у пары человек найдётся такой предмет. Этот предмет новичок никак не мог раньше получить. Видя Тэхвана, можно было смело сказать, что он радовался... что заполучил предмет B класса.


- Большой брат, у этого щита существует неизвестное влияние. Не могли бы вы на это посмотреть?


Тэхван начал называть Муюна Большим братом после того, как они вошли в лес. После этих слов он протянул щит. Если верить своему здравому смыслу, то передавать вещи ранга А и В нельзя было даже друзьям. Это значило, что Тэхван не был загрязнён этим миром, Муюну стало интересно - и он взял щит и проверил его.


Название: Щит искоренения


Ранг: B


Классификация: Одеваемый предмет


Прочность: 8,500


Эффект: Вы получаете дополнительную стойкость, когда вы сталкиваетесь со множеством врагов.


- Тебе попался очень хороший баф, - сказал Муюн, кивая головой.


Уровень прочности так же был высок, но его привлёк баф на стойкость. Найти предмет ранга В со статом на стойкость - было довольно сложно. Кроме того... с чем большими количествами врагов он встретится, тем больше будет прибавка. Если использовать его на поле боя, то он наверняка заслужит ранг В+... Тем не менее реакция Муюна немного озадачила Тэхвана.


- Я не понимаю... что значит стойкость? - спросил Тэхван.


- Это положительный эффект, который уменьшает эффекты заклинаний и проклятий. Он также позволяет противостоять таким примитивным состояниям, как страх, - ответил Муюн и отдал щит обратно.


Это была вполне достойная вещь, но способностей Тэхвана пока не хватало, чтобы выжать из него все 100% его потенциала. Конечно, был секретный класс Хранитель света, он использует щит, но Муюн не знал, как его получить. Как только Тэхван получил щит, то сказал:


- Во всяком случае, похоже... что вы тоже не слабо изменились.


Посмотрел Тэхван на безжизненное тело Муюна и на меч, прикреплённый к его талии. А на месте его ятагана был совсем другой меч. Муюн вытащил меч.


Это был красный меч, словно весь пропитан кровью. Так же в оформлении меча присутствовали красные обьекты.


Имя: Тоска


Ранг: A


Классификация: Одеваемый предмет


Прочность: 30 000, нельзя отремонтировать


Эффект: +5 к силе. Существует возможность украсть кровь противника и восстановить выносливость пользователя.


Звание ...


Этот предмет был высокоуровневым, который мог носить только лидер какой-нибудь гильдии. Эффекты были также выдающимися. Этот предмет идеально подходил для Муюна, так как у него было мало выносливости. Конечно, тот факт, что его нельзя ремонтировать - немного печалил его, но Муюн по крайней мере знал, что он прослужит несколько лет. Даже ятаган не мог сравниваться с этим мечом в прочности, но по крайней мере... на первое время его хватит. По сравнению с его мечом, щит Тэхвана был просто мусором. Хоть и к щиту Ликвидации прилагался некоторый баф. Когда вы боретесь против полчищ врагов.


Если подумать... то с его помощью нельзя получить бонус на стойкость, если бороться против пару врагов. Тем не менее у меча Муюна был хороший баф на выносливость, в случае... если он ранит врага, ему только остаётся... как только использовать меч, пока его прочность не станет равна 0. В конце концов, этот меч был создан для непрерывного боя. Но меч Тоски не был единственным предметом, который он получил. Муюн определил статус и посмотрел на его способности.


Достижение -> Мучения Гремори (A, +3 ко всем способностям)


Эфекта Класса -> Нет


Сила 30 (22 + 8)


Ловкость 23 (20 + 3)


Выносливость 24 (21 + 3)


Интеллект 14 (11 + 3)


Мудрость 15 (12 + 3)


Аура смерти 13 (10 + 3)


Специальное примечание: Пробуждена аура смерти.


* Аура смерти не позволит мелким врагам приближаться к вам.


[До и после, сравнение]


Сила 11


Ловкость 13


Выносливость 9


Интеллект 9


Мудрость 8


После


Сила 30


Ловкость 23


Выносливость 24


Интеллект 14


Мудрость 15


Может быть... именно из-за этого его тело чувствовало энергию.


"Ха", - даже сам Муюн был ошеломлён его прогрессом. Но если сравнивать его рост с первым днём, то он получил огромное количество очков от испытания Гремори. К тому же достижения ранга А были весьма редкими. Это всё потому, что само достижение эффекта было трудно.


"Со всем этим бой с рейд-боссом будет намного легче."


В настоящее время его статистика превышала ожидания. Если Тэхван будет блокировать своим щитом атаки врагов, то рано или поздно наткнётся на секретный класс.


"В любом случае..." - он осмотрел все статы кроме последнего.


"Демон командир 27-ого легиона?"


Если правильно помнил Муюн, то этот стат он открыл, когда прошёл испытание. Это было довольно редко для кого-то получить навык, который ведёт к получению класса. Когда он открыл категорию умений - там было то, что он ожидал.


Умение: Демон командир 27-го легиона (A +)


Описание – это требование к командованию 27 легионом. Первоначально Гремори командовал 26 легионом. Только демоны с необычайной силой были способны контролировать 26 легионов.


<В вашей истории, Первый демон-человек командир легиона (?) Была сделана запись.>


<Было добавлено ещё одно задание.>


<Задание: показать себя как демон командующий 27-го легиона.>


<Гремори является одним из демонов, который управляет миром демонов. Если вы сможете проявить себя в качестве командира демона, то от Гремори вы могли бы получить власть больше, чем кто-либо другой.>


Эти сообщения вылезли после того, как он проверил свои умения. После прочтений этих сообщений, Муюн нахмурил брови. Проще говоря, навык не имеет "квалификацию". Но необходимая квалификация была от A +. Тем не менее если он сумеет себя проявить, то получит такую силу, которую и представить не мог.


"Поиски демона Гремори для того, чтобы стать демоном-командиром..."


Но даже в прошлом Гремори была демоном, который нигде не показывался, и была вообще тайной. Он бы никогда не подумал, что всё это было потому, что она была миротворцем. Муюн подумал и решил, что это не было плохой идеей. Если он сможет достичь своих целей, получив силу демона, то будет неплохо. Но то что действительно хотел Муюн - это спасти человечество. Но это не значит, что он хотел спасти всех. Вот почему Муюн не хотел быть настоящим рыцарем. Ему больше подходит профессия командира демонов, чем война. Проблема заключалась в задании. Как он собирается стать им? Для Муюна, который не знал даже где найти Гремори, это задание было похоже на то, что ему надо найти иголку в стоге сена...


"Но когда-нибудь я достигну цели."


Однако это Муюна не сильно волновало. Скорее всего, они нашли тот храм только потому, что кто-то намеренно привёл их к нему. А это значило, что всё же он сможет закончить квест.


- Господин, похоже на то, что я заработала новый класс, - сказала Сьюзи, осторожно подходя к нему. Затем она открыла статус и показала его Муюну. А это считается табу в преисподней. Тем не менее это нельзя сравнивать с Тэхваном, который давал ему свой щит.


- Никогда не показывай твой статус другим, - сказал Муюн.


- Хорошо… - ответила Сьюзи. Она потупила голову от слов Муюна. Но потом сразу подняла её, чтобы сказать:


- Тогда позвольте мне показать его только вам, господин. В конце концов, если я не узнаю, что у меня есть, то по-прежнему буду в опасности.


На мгновение глаза Муюна и Сьюзи смотрели друг друга. Он не мог поверить, что это было сказано девятилетней девочкой. Она действительно была удивительным ребёнком. И её слова не были вовсе неправильными. Ведь не знать, что у тебя есть - так же было опасно. Он взглянул в статус Сьюзи и посмотрел на неё.


Имя: Бай Сьюзи


Достижение эффекта -> Ни одного


Эффект Класса - (.Секретный класс, Да будет свет после тягот)> Валькирия рассвета


Сила 11


Ловкость 11


Выносливость 11


Интеллект 11


Мудрость 11


Специальные примечание: Отсутствуют


- Таким образом, вы смогли даже получить секретный класс.


Валькириями называли воинов-девушек, служивших Богу. Казалось бы, что этот особый класс могут получить только женщины. Даже в прошлом он никогда не слышал о Валькириях Зари. Это было вероятно потому, что это был тайный класс. В прошлом было менее 100 человек, которые имели секретный класс. Просто глядя на это, вы могли бы сказать, что они стоили не малых усилий. Это было... словно Сьюзи получила невероятный потенциал. Хотя у него был вопрос насчёт второй половины. Будет свет после тягот. Этот эффект был действительно неоднозначным. Означает ли это, что вы станете сильнее, преодолевая трудности? Возмможно, это связано с тем, что все её статы на 11 пунктах.


*Thump. Thump. Thump.*


Послышался визг и писк. В этот момент... на улице стало шумно.


- Должно быть... это Землеройки, - Муюн почувствовал огромное их количество в проходе.


- Неужели эти монстры идут к нам?


- Они не могут войти в храм, не так ли? - спросил один из двух трусливых мужчин. Тем не менее Муюн покачал головой. Все двери исчезли, а звезда Давида утратила свой блеск...


*Взрыв! Свист!*


Статуи вне храма начали трескаться и разваливаться. Эти признаки могут означать только одно...


- Возьмите себя в руки! И... приготовьтесь!


После предупреждения Сьюзи... Муюн вскрикнув, сказал:


- Враги приближаются!
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Глава 9.1. Сражение с Боссом (часть 2)



Большая пещера. Землеройки повыскакивали из множества нор. Кажется, их тут тысячи...


- Заблокируйте вход. Мы сможем одолеть их, если будем сражаться с ними на небольшой территории.


К счастью Храм не рухнет. Есть ещё надежда, если сражаться с ними у входа. Неважно... как много их было, только небольшое количество может пробраться через вход. У Муюна есть магический предмет, вызывающий "Плач Землеройки". Но на их движения он никакого действия не оказывает.


- Что-то их контролирует.


Это значило, что кто-то или что-то может влиять на рой Землероек. И это влияние исходит от магического предмета выше уровня D, поэтому эти существа могут попросту проигнорировать "Плач Землеройки".


- Без Тоски я могу оказаться в смертельной опасности.


Муюн убрал магический предмет назад в сумку. Послышался звук, похожий на удар хлыста. Он поднял остриё Тоски, чтобы перерезать шею приближающейся Землеройки. Меч пропитался кровью, преобразовав впитавшуюся жидкость в жизненную энергию. Вобрав в себя силу, в нём снова забилась энергия. По крайней мере, с виду он не выглядел так... будто вот-вот исчерпает силы и упадёт.


- Держать строй!


- Проклятье!


Похоже... Тэхван приобрёл щит, Сьюзи - что-то из секретной категории, а последний из них – два кинжала. Муюн заметил человека, неистово размахивающего своими кинжалами и что-то громко кричавшего.


- Его случаем... зовут не Кан Баэксо?


Похоже, он тоже прошёл испытания. Муюн даже не пытался вспомнить его имя, ведь со стороны он был похож на испуганного кота, который рано или поздно умрёт. Но раз он прошёл испытание, то это всё меняет. Это значит, что у него больше чем достаточно силы, чтобы быть сейчас полезным.


- Ни одна из вас не пройдёт мимо меня, вы - чёртовы мышиные отродья!


С помощью своего Щита Искоренения Тэхван заблокировал дорожку, по которой бежали Землеройки. Он был единственным, стоявшим рядом с Муюном, который их не боялся. "Выносливость" Щита Искоренения позволила ему снизить уровень страха. Его выносливость увеличивалась с каждым разом, когда Тэхван встречался с врагом.


- Меч Рассвета, - тихо произнесла Сьюзи, и в руке у неё появился световой меч. Должно быть, это тот самый приобретённый навык секретного класса - Валькирия Рассвета. Умение не обладает большой разрушающей силой, но его достаточно, чтобы справиться с Землеройками.


Удар! Стремительный поток! Тоска пронзил одну из Землероек и полностью опустошил органы существа. Стоило вынуть меч - и тело Землеройки взорвалось, а остатки тела разлетелись в разные стороны. Это ещё не всё. Пока другие пытались остановить их у входа, Муюн был единственным, кто двигался вперёд. Возрастающая статистика от прохождения испытания делала его сильнее. Хотя разница была небольшой, но Муюн знал как использовать свои силы, чтобы извлечь из этого максимальную выгоду. Инстинктивно рассчитав сопротивляемость воздуха, угол атаки и даже малейшее движение мышц, он был в состоянии передвигаться, не делая лишних движений. В сравнении с ним, Землеройки двигались весьма предсказуемо. И хотя их было бесчисленное количество, никто не мог остановить Муюна. От бесконечных атак Муюна вздрагивали те, кто за этим наблюдал.


- Ха…


- Он и правда сумасшедший!


Тэхван, который пытался заблокировать вход, используя свой бафф Выносливости, и Баэксо, который неистово размахивал кинжалами, были поражены. (П.П.: Бафф - игровой термин, обозначающий временное положительное действие, оказываемое на игрока заклинаниями, снаряжением и т.д.; также временное усиление.) Жестоко изрезанная Землеройка со стороны даже выглядела жалко. Что будет, направь Муюн свой меч на них?


- Бегите!


Все они думали так же. Нужно бежать. Другого пути нет. Но вопрос в том, могут ли они это сделать? Людям всё было известно, и никто в Храме не докучал ему… однако сейчас он гораздо сильнее. Монстр – слово, постоянно повторяющееся в их сознании.


- Где оно?


Муюн продолжал размахивать мечом, и в то же время неустанно сканировал местность. То, что контролировало этих существ, должно быть не так далеко отсюда. Всё это время его магический предмет продолжал наделяться силой.


Вы набрали 5 "Плачущих Землероек".


Навык "Плач Землероек" (ранг D) стал "Режущим Землероек" (ранг С). Предмет, имеющий отношение к "Землеройке", эволюционировал по максимуму. Для того, чтобы принять конечную форму, необходимо получить магический предмет от "Великого Короля Землероек".


Вы можете слепо собирать множество волшебных предметов, но это не значит, что они продолжат повышаться в ранге. Всегда есть предел. Предметы, которые начинаются с ранга F, подобно тем, что относятся к "Землеройке", обычно заканчивают свою эволюцию на ранге C. Конечно, существует ещё и "сверхъестественная эволюция", но необходимые для этого материалы и усилия просто невероятны. Сейчас это больше походит на журавля в небе.


- Ты можешь прочесть их движения.


Магический предмет "Режущий Землероек" позволяет Муюну собирать информацию о Землеройках вокруг. Муюн понял на уровне инстинктов, что в пещере было в общей сложности 1 538 Землероек. Также нам удалось найти местонахождение того, кто их контролировал.


- Это здесь.


За пределами пещеры. Там находится Король Землероек. Муюн пробирался вперёд без остановок. Вход был маленьким, а поскольку здесь находится Тэхван, то этим существам будет нелегко захватить территорию. А это значит, что Муюну необязательно быть здесь вместе с ними. С его стороны - очень мудро решить уничтожить Великого Короля Землероек и тем самым положить конец битве. Он направился к огромной дыре - самой большой среди тысячи отверстий в пещере.


*Гр-р... Гр-р-р-р-р...*


Как Муюн и ожидал... лишь войдя в это место, его уже встречало очень большое количество этих существ. Они были как минимум 2 метра в росте. Их размер примерно в 5 раз превышает размеры обычных Землероек. Когда Муюн заметил других крупных особей, он убедился, что нашёл их убежище. Должно быть, они получили сигнал и прибежали сюда.


- Если ты Король, то действуй как Король и выходи!


*Р-р!*


Великий Король Землероек зарычал подобно льву и замахал своими огромными передними лапами. Взмах! И Тоска отскочил. Конечно маловероятно, что Муюну не хватает сил, но когти Великого Короля были очень острые и прочные.


- Как я понимаю... в сражении с ним собственной силы недостаточно, это никуда меня не приведёт.


Обменявшись ударами лишь раз, Муюн почувствовал колющую боль в плечах. Получи он прямой удар - и его тело было бы не в состоянии это выдержать. Муюн изменил стратегию. Ничего не поделать, придётся играть на выносливость!


*Бряк! Лязг!*


Тоска поглощал всех Землероек вокруг. Внезапно Муюну удалось восстановить свои жизненные силы, чтобы снова броситься на Великого Короля Землероек. Если он снова лишится жизненной силы, то может напасть на окружающих его Землероек.


*Гр-р-р-р!*


После этого крика движения Короля стали ещё более агрессивными.


- Они связаны кровью?


Муюн сейчас находился в месте, которое называется гнездом Короля, а сражающиеся снаружи Землеройки даже не пытались войти внутрь. Хотя в самом гнезде было несколько Землероек... похоже, это детище Короля. Великий Король отчаянно пытался остановить Муюна, но он продолжал безжалостно их истреблять.
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Глава 9.2. Сражение с Боссом (часть 2)



- Ты не должен пытаться напасть на меня!


Тоска продолжал впитывать в себя всю кровь, к которой прикасался. Это бой насмерть - и только один из них сможет выжить. Даже малейшее проявление милосердия приведёт к трагедии. Муюн знал это лучше, чем кто бы то ни было, и не колебался в действиях. Пронзительный скрип! Муюн начал царапать мечом землю, производя при этом такой звук, что он сбил с толку Великого Короля. На этот раз Король был вне себя от злости и, позабыв о всякой осторожности, направился прямиком к Муюну. Живот Короля оказался незащищён - и Муюн воспользовался своим шансом, воткнув Тоску в его тело. Пронзительный визг! Существо издало громкий крик. Но продлилось это недолго.


*Бам!*


Муюн вытащил из тела существа меч и двинулся в сторону, а Великий Король Землероек упал на землю. Муюн поспешил подобрать волшебный предмет, который появился рядом с телом Короля.


Вы приобрели "Великого Короля Землероек". Два волшебных предмета – "Режущий Землероек" (ранг С) и "Великий Король Землероек" объединены в форму "Императора Землероек" (ранг В).


Когда два магических предмета соединились - появился свет, и произошла эволюция. "Император Землероек". Обычно... если постоянно убивать одних и тех же монстров, а потом ещё и убить их Короля, то появляется возможность получить магический предмет, имеющий абсолютное влияние на всю расу монстров. Также говорят, что тот же самый метод может быть применим к Демонам-Богам и Демонам-Королям, но невозможно проверить - является ли это правдой. Так или иначе, из-за своей особенности к размножению, Землеройки - весьма распространённые монстры в Подземном мире. Вот почему немало тех, кто тоже приобрёл связанные с ними магические предметы. Муюн знал, что ожидать от нового предмета. Пока он смотрел на него, появилась информация.


Имя: Император Землероек


Ранг: В


Классификация: Непрерывное Использование, Развивающийся Вид


Эффект: Вы можете призывать хозяина всех Землероек, Императора Землероек


- Призываю!


После этой простой команды магический предмет начал покачиваться и появилась Землеройка. Это существо было чуть больше кулака.


- К-король. К-кор-р-роль.


Всем стало ясно, что это детёныш.


- Вот почему это развивающийся вид.


Муюн держал Императора за шею. Когда он вышел из убежища, все Землеройки обернулись, чтобы посмотреть на них.


- Проваливайте!


*Пи-и. П-и-и-и-и.*


В этот момент произошёл большой переполох. Больше не существовало Великого Короля Землероек, как и исходившего от него влияния, теперь появился тот, от кого исходит гораздо большее воздействие. И это - Муюн. Он закричал на Землероек, и существа побежали прятаться в пещеру.


- Уф-ф! Уф-ф! Ты цел?


К Муюну подбежали пять человек, до этого охранявших вход храма. Одним из них был Тэхван, он и задал ему этот вопрос. На лице Муюна не было ни единой эмоции. На что он ответил:


- Мы сейчас же уходим.


Они выжали из этого места максимум... что смогли. И нет ничего хорошего в том, чтобы ещё хоть на минуту здесь задерживаться.


* * * * * *


В лесу стояла непроглядная темень. Вечер. Но время ещё до полуночи. И этот день не завершился. Все следовали за Муюном. Если местность не изменилась, у них должно быть достаточно времени, чтобы успеть вернуться. Они пробыли в пути примерно 2 часа, прежде чем добрались до храма, и все кроме Муюна были абсолютно истощены. Их тела так и стремились упасть на землю.


- Теперь можете отдышаться! Даже если собираетесь забить меня до смерти, дышите! Не думаю, что вы в состоянии двигаться!


- Ха, ха, ха!..


У большинства из них было такое выражение лица, будто всё, что они способны делать – ловить ртом воздух. Всего день... Однако, им через многое пришлось пройти. Муюн заметил, что всего один день - и их молитвы изменились.


- Как и обещал, я раздам вам хлеб и воду.


Муюн дал каждому хлеб и воду. Они пихали в себя хлеб, несмотря на то, что были абсолютно истощены.


- Возьми.


- Сп-спасибо, - ответила Сьюзи, вытирая пот со лба. Это было всего три кусочка хлеба, но она брала их с осторожностью, будто это было какое-то сокровище. Муюн наблюдал за ней, а потом спокойно заговорил:


- Ты не можешь никому рассказывать о своём классе.


- Даже отцу?


- Да.


Секретный класс гораздо более редкий и ценный, чем основной. Узнай люди правду, что они вошли в Подземный мир - быть кровопролитию. Крупные гильдии и кланы могут попытаться заполучить то, чем она обладает, или убить самого обладателя, если ничего не выйдет. Пусть Сьюзи достаточно опытна для своих лет, но ей никак не справиться с суровой реальностью, с которой бы ей, в конечном счёте, пришлось столкнуться. До тех пор, пусть это даже её отец, лучше держать всё в секрете.


- Я понимаю. Спасибо за этот совет, - поклонившись примерно на 90 градусов, Сьюзи побежала к отцу.


- Какой хороший момент.


Если честно, для всех было неожиданностью, что они вернулись целыми и невредимыми. Люди следовали его указаниям даже лучше, чем Муюн ожидал, поэтому удалось добиться желаемого. Сначала Муюн думал о них как о ступеньках, что помогут взобраться вверх, но постепенно впечатление о них начало меняться.


- Что? Вы возвращаетесь, ребята?


- Смотрите сюда! Они возвращаются!


Была уже глубокая ночь, но люди начали быстро вокруг них собираться. Там были даже те, кто продирал свои заспанные глаза, застигнутые врасплох после осознания, что они вернулись. Когда группа покинула храм - мало кто верил, что они вернутся живыми. Но все до одного вернулись целыми и невредимыми. В считанные секунды их окружили со всех сторон.


- Выглядите ужасно... что это был за вид монстров, с которыми вы сражались?


- Что-то приобрели?


- А как вы нашли путь назад?


Все жители были заинтересованы их путешествием после того, как они покинули храм. Кроме одного. Кроме Юёна.


- Чёрт возьми, почему вы все создаёте так много шума из ничего?
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Глава 10.1. Сражение с Боссом (часть 3)



Он подошёл к ним, грубо ругаясь, показывая своё непристойное поведение. Все замолчали. Юён был одним из трёх сильнейших людей, и из-за этой особенности многие его боялись. Он подошёл к Тэхвану, пройдя мимо остальных и скрипя зубами заговорил с ним.


- Сегодня умерло четверо, сволочи! Всё потому, что вы, парни, отправились в свою "удивительную" разведку!


Раз в день монстры делают набег на храм. Включая Муюна, 6 человек покинули храм. Имея недостаточно силы, оставшаяся группа пыталась бороться с монстрами, и в итоге - четырёх из них пришлось принести в жертву. Не считая первый день, в этот раз произошло наибольшее количество потерь. Отсутствие Муюна и Тэхвана сильно на них повлияло. Особенно, что касаемо Муюна... ведь он в силах уничтожить почти половину монстров в одиночку, его отсутствие куда больше сказалось на людях. Но потеря лишь четырёх означает, что сражались они достойно. Мгновение спустя, Юён поднял левую руку. Его средний палец был слишком коротким.


- Четверо погибших, но также много раненых. Даже я лишился пальца. Если бы не я, половина бы из нас была бы уже мертва! Но вы, парни, решили отправиться на поиски сокровищ? Этот щит выглядит потрясающе, хах!


Юён издевался над Тэхваном, который держал в руках Щит Искоренения. Конечно же, Тэхвану было что сказать. Он и сам боролся с тысячами Землероек, прежде чем вернулся назад. Но ему было нелегко начать разговор. Что бы он ни сказал, в глазах остальных это будет выглядеть как оправдание. Юён вцепился в лидера.


- Тц!


Муюн прищёлкнул языком. И подошёл к Юёну.


- Было необходимо отправиться туда в разведку.


- Отойди в сторону, старик! Я разговариваю с Тэхваном, великим филантропом!


- Эта разведка проходила под моим началом. Если есть что сказать, то стоит поговорить об этом именно со мной?


Муюн просто стоял и смотрел на него. Причина, по которой Юён пытался вызвать Тэхвана на эмоции, была простой. В любом случае, Муюн не был похож на человека, который собирается создать свою группу, поэтому Юён твёрдо верил, что единственный, кто собирается встать на его пути, помешав стать Королём Храма – это Тэхван. Юён почувствовал на себе взгляд Муюна и стиснул зубы, но потом успокоился и заговорил.


- Много людей рассчитывают на Тэхвана. Он не должен был уходить в разведку.


- Из твоих уст это звучит так, будто он - их нянька.


- Нет, совсем нет, но есть такое понятие, как наставник.


- Те, кто не может за себя постоять - рано или поздно умрут.


Им даже не нужно думать о Подземном мире, тем, кто полагается на других - ничего не нужно делать, они и так умрут в Храме. Пока вы полагаетесь на других и довольствуетесь этим - в будущем перестаёте расти, и в итоге будете съедены монстрами. Так же право оберегать других было дано тем, кто обладает силой. А про Тэхвана так сказать нельзя. Слабые, помогающие друг другу люди, существуют только в сказках. В Подземном мире только сильнейшие могут вести себя как им угодно, это место, где сильнейшие имеют абсолютную власть.


- Так ты говоришь, что умереть... для них в порядке вещей?


На шее Юёна вздулись вены. Юён уже принял попытку противостоять ему. Муюн понял, что он пытается переманить людей на свою сторону.


- Да! Те, кто способен выжить, лишь полагаясь на других, позже столкнутся лишь с куда более жестокими обстоятельствами.


Муюн не собирался забирать обратно ни одно сказанное им слово. Даже такому как он... без особого на то желания пришлось провести 40 лет как убийце. И прежде чем он вернулся, он провёл эти 40 лет в постоянных муках. Всё это время ему приходилось как-то выживать, даже предавать товарищей. И для него было бы счастьем скорее умереть, чем пройти через это снова.


- Ха! Старик, ты наверное можешь жить сам по себе, потому что ты - сильный.


- Дело не в том, что я - силён, просто вы, ребята - слабаки, - утверждал Муюн. То, каким он стал сейчас, нельзя даже сравнить с тем Муюном, которым он был в прошлом. Даже если взять Подземный мир и рассматривать людей с физическими способностями, то найдётся множество тех, кто похож на монстров, подобно ему. Муюн указал на огородных пугал за Храмом.


- Есть среди вас хоть один человек, кто тренировался в свободное время? Разве вы, парни, не сразу же сдались, когда узнали, что за пределами Храма есть монстры? Нытьё - удел детей. Если вы даже не собирались попробовать и не знали куда деваться, то вам остаётся лишь стать едой монстров.


Даже Сьюзи, самая младшая среди них, и то не плакала. Вместо этого она старалась найти способ самостоятельно выжить. Когда Муюн каждый день тренировался на огородных пугалах, никто из них не решился к нему присоединиться. Ведь они считали, что просто достаточно сражаться с монстрами, которые приходят каждый день.


- Разве ты не опытен? Ты ведь уже был в Хра…!


Удар! И тело Юёна взлетело в воздух.


*Бам!*


Он некрасиво приземлился на землю и схватился за горло.


*Кха!*


Неожиданно приземлившись на грудь, он почувствовал боль. Пока Юён лежал на земле и старался справиться с нахлынувшим приступом, к нему подошёл Муюн и наступил на живот.


- Это дикий мир. Здесь нет ни правил, ни законов. Если бы я собирался убить тебя прямо сейчас, кто бы тогда меня остановил? Тебе нужно научиться защищать себя.


Муюн нажал на него ещё сильнее.


*Га-а-а-а-а… Га-а-ах-х-х-х! Ха-а-а!*


Юён весь сделался красным. Приложи Муюн ещё больше силы, надавливая ногой на его живот, то воздух, находившийся в теле Юёна, расплющил бы его черепную коробку - и Юён бы погиб. На лице Муюна не было ни единой эмоции, он просто смотрел на лежавшего на земле Юёна. На лице Юёна читался страх, он приготовился умереть. Муюн опустил голову, чтобы посмотреть ему прямо в глаза.


- Быть может... ты и подумать не мог, что я стану твоим врагом?


Никто не мог остановить Муюна. Такова реальность. Даже если человек недурно сложен и умеет правильно распределять жизненные силы, никто не осмелится заговорить с сильнейшим. Если хотите это изменить, то придётся действовать. Вам придётся приложить максимум усилий, стараться больше, чем кто бы то ни было. Вот чего добивался Муюн.


- П… Пожалуйста! - с таким красным лицом Юён взмолил о пощаде, и Муюн отошёл в сторону.


- Научись быть независимым, я не жду, что ты станешь сильным. Но не пытайся сдерживать тех, кто пытается двигаться вперёд.


Муюн повернулся и собрался идти по направлению к входу храма. Наступило долгое молчание. Все так и замерли на месте.
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Глава 10.2. Сражение с Боссом (часть 3)



Те, кто внезапно понял речь Муюна, начали двигаться. Пусть их было немного, но благодаря таким людям непрерывно происходят открытия.


- Моя сила увеличилась.


- Моя жизненная стойкость выросла!


Как только люди начали понимать, что они способны улучшить свои статусы, непрерывно практикуясь на огородном пугале, многие из них начали тренироваться самостоятельно. Даже если вы нанесёте 10 000 ударов, чтобы получить хоть какой-то эффект, подобные действия будут более продуктивными, нежели вы просто будете стоять на месте и ничего не делать. Муюн продолжал свои исследования каждый день, и каждый раз по возвращении он начинал возводить защитное ограждение. Превращая куски дерева в острые копья, он возводил их вокруг Храма. Люди делали ловушки на случай вторжения монстров, но они были не очень эффективны. Сейчас Муюн готовился к встрече с "боссом", которая скоро произойдёт.


- Здесь будет бесчисленное множество монстров, и они начнут атаковать прежде, чем появится их босс.


Острые копья были нужны для того, чтобы хоть немного помешать их движениям. Конечно же, ничего бы не вышло, будь это обычное деревянное ограждение. Но Муюн собрал "Цветы-Анестетики" и втёр их сок по всему периметру ограждения. Они обладают сильным наркотическим действием, и лишь от одного прикосновения способны парализовать тело. Он также разбросал вокруг фекалии Великана Лео, чтобы этим сильным запахом сбить с толку монстров. Великан Лео - один из хищников леса и один из самых сильных здесь монстров. Всегда находились монстры, которые как минимум раз в день совершали набеги, но учуяв экскременты Лео, сразу приходили в замешательство.


- Пусть мне пришлось рисковать собственной жизнью, но это была хорошая идея - наведаться в его владения.


Если бы Великан Лео его нашёл, то сбежать бы от него было непросто. Но для того, чтобы немного облегчить сражение с боссом, ему было нужно принести фекалии Великана Лео.


- Господин. Я всё сделала.


Работа по втиранию экскрементов Лео в ограждение была проделана Сьюзи. Она несла их в ведре, но всё же её тело очень сильно пропахло этим запахом.


- К-король. К-кор-роль.


Император Землероек, которого так называла Сьюзи, украдкой попытался убежать от неё. К-король-к-король на уровне инстинктов боялся Великана Лео. Это задание никто не хотел брать на себя. А вот Сьюзи сама вызвалась.


- Она и это чувствует?


Знала ли Сьюзи, что такая работа весьма значительно увеличит её шансы на выживание? Тот, кто больше всех источал аромат Великана Лео – была Сьюзи. Даже если вы как следует помоетесь, то этот запах не покинет тело ещё несколько дней. Монстрам будет не так легко к ней подобраться. Если она догадалась и поэтому сама вызвалась, то уровень её восприятия поражает. Взглянув на ограждение, Муюн кивнул.


- Отличная работа.


- Чуть позже дай мне, пожалуйста, хлеб. Также…


Ей предназначалось получить две буханки хлеба. Сьюзи с осторожностью посмотрела... нет ли кого за Муюном, а потом заговорила:


- После тренировки... могу ли я поиграть с К-королём-к-королём?


- К-король. К-кор-р-роль.


Император Землероек. Тело К-короля-к-короля ужасно дрожало. И Муюн ответил, будто ему не было до этого дела:


- Делай, что хочешь.


- Ура! Спасибо.


Она - всё такой же ребёнок. С улыбкой на лице Сьюзи побежала к огородным пугалам.


- Итак…


Муюн встал и пожал плечами.


- Остаётся только ждать.


Он сделал всё, что мог. Не только Муюн, но и другие люди тоже в свою очередь сделали всё, на что были способны. Теперь стоит вопрос: как им сразиться с боссом и понести наименьшие потери.


* * *


*Гр-р-р-р.*


Рычание! Сотни двухголовых гиен приблизились к Храму. Это представители монстров, известных как "Шамба". Шамба бегают очень быстро, и учуяв запах Великана Лео, были сбиты с толку. Быстрые движения! Натяжение тетивы! Издали в них полетело бесчисленное количество стрел. Люди уже ждали их появления и начали атаковать с помощью лука и стрел, которые были приготовлены в последние минуты.


- За мной!


Пока часть людей сражались с Шамба, Муюн обнажил Тоску, находясь в это время недалеко от Храма. Ему нужно закончить работу, прежде чем монстры начнут взбираться по ограждению. Тэхван и Баэксо следовали за ним. Муюн хотел, чтобы они работали как два силовых отряда, Сьюзи же осталась помогать остальным.


- Убить их! Убить их всех!


С такого расстояния Муюн мог видеть, как Юён яростно отбивается от Шамба. Пока всё внимание двухголовых гиен было направлено на группу людей, Муюн незамедлительно пошёл обходным путём. Его целью были не Шамба, а босс, находящийся позади них.


- Я возьму на себя линию фронта. Выходите по моему сигналу.


Муюн отдалялся всё больше, а число Шамба уменьшалось. И в самом отдалённом месте, где граничили Храм и лес, на узкой тропинке появилась пара двухголовых гиен, крайне больших размеров. Муюну предстояло бесшумно их обезвредить. Он закрыл глаза и попытался, насколько это возможно, замедлить сердцебиение. Даже если вернуться в прошлое, опыт всё ещё был при нём. Скрывая свои способности, Муюну удалось достичь крайне высоких уровней. Теперь он сможет ускользнуть от глаз таких монстров как Шамба. Принюхиваются?.. Муюн смог приблизиться к ним, используя свои способности, и тут один из Шамба заподозрил что-то неладное. Муюн тотчас взмахнул мечом и отрезал гиене голову.


*Гр-ах-х-х… Гах!*


То же произошло и с другими. Затем Муюн поднял руку - и по сигналу к нему приблизились двое мужчин.


- К-как тебе удалось это сделать? Как… разве они не заметили, когда ты к ним приближался?


Спросил Тэхван, не веря своим глазам. Но Муюн ничего не ответил. Спустя какое-то время, он заговорил:


- Обыщите местность. Раз мы убили его сторожевых псов, то сейчас он сам должен появиться.


Муюн немного нервничал. Он был уверен, что где-то поблизости находится лидер Шамба. Но его присутствия он не ощущает. Вместо этого почувствовал на себе взгляд.


- Оно наблюдает за мной...


*Кап. Кап. Ка-а-ап.*


И то, что он увидел, лишь подтвердило его догадки. Там была стена, преградившая путь на узкой тропинке. Что-то спускалось вниз по стене. Если у Шамба две головы, у этого существа - их на удивление три. И размером они как минимум в два раза больше, нежели у обычных Шамба. Это официальное появление босса, который управляет сотнями гиен. Внезапно начали появляться сообщения:


Задание: Атаковать Реллаку. "Реллака" сильно ненавидит людей. Он не остановится, пока не уничтожит весь род людской. Останови Реллаку. Следуй Законам Соломона - и каждый выживший получит приз, исходя из их вклада в сражение.


Реллака... Если Муюн правильно помнит - он уже слышал подобное имя. В прошлом от его нападения погибло больше 10-ти человек. Не из-за сотен Шамба, а из-за одного такого монстра.


- Я ждал тебя.


И всё же Муюн верил, что трое человек смогут его одолеть. Хищник в прошлом, теперь твой черёд быть добычей охотника.
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Глава 11. Битва с Боссом (часть 4)



Тэхван поднял Щит Искоренения. Лязг! Реллака был намного сильнее, чем он думал.


*Хью!*


Тэхван, который держал в руках щит, отпрыгнул в сторону.


*Бам!*


Позади него стоял Баэксо, он остановил Реллаку одним из своих кинжалов. Но он скользнул по поверхности тела, оставив лёгкую царапину на грубой шкуре.


*Гр-а-а-ах-х!*


Муюн вычислил траекторию движений Реллаки и начал двигаться. Трёхголовая гиена развернулась, чтобы с ним встретиться. Существо с самого начала знало, что Муюн - самый сильный из всех. Если ему удастся его убить, то расправиться с остальными будет легко.


- Он умный.


Так и есть, трёхголовая гиена - весьма необычный монстр. Держа в руках Тоску, Муюн оттолкнулся от земли. Ему удалось в мгновение ока вскочить на одну из трёх шей гиены, но в скорости Реллаке нет равных. Муюн так же знал наперёд, что он собирается увернуться. Шлёп! Приземлившись на землю, опустился и вытянул вперёд ногу, чтобы сбить существо с ног. Это было похоже на перехватывание мяча, и из-за гладкой атаки, совершённой Муюном, Реллака оступился и потерял равновесие. Их действия начали напоминать скоростной бой. Преимущество было то на стороне Муюна и Тоски, то на стороне Реллаки, которому удавалось восстановить равновесие. Получив незначительный перевес сил, Муюн отрубил одну из голов зверя.


*Гр-а-а-а-ах-х-х!*


Корчась в муках, зверь быстро отступил. И хотя это была опасная атака, но его рана на удивление быстро затянулась.


- Нужно отрубить все головы.


Упавшая на землю голова не собиралась восстанавливаться, но Муюн знал, что при помощи большинства из его атак будет трудно нанести существу смертельную рану.


- Я тоже пострадал.


Муюн слегка наклонил голову и посмотрел на своё правое плечо. Должно быть в момент, когда он внезапно подошёл к шее существа, один из когтей Реллаки застрял у Муюна в плече. Кровь хлестала из раны, и ему было тяжело сражаться в полную силу. Если представить силу повреждений - Муюн понёс потери.


- Хённим! Я заблокирую его движения!


Тэхван вышел на середину и создал стену. Наверное он хотел дать Муюну возможность остановить кровотечение. Муюн кивнул. Скорее всего это будет долгий бой. Неразумно оставлять рану в таком состоянии, пока идёт сражение. Муюн растёр травы, полезные для остановки кровотечения, которые он собрал. Были ощущения, будто кожа горит, но Муюн терпел, стиснув зубы.


*Г-а-а-а-а-ах-х!*


Разгневанный Реллака начал сражаться ещё агрессивнее. Тэхван пытался заблокировать все его передвижения, но было бесполезно. Баэксо уже давно выбился из сил. Муюн снова поднял Тоску, вращая плечом. Он нервничал. Муюн мог свободно выражать все эмоции, что он чувствовал по отношению к сильному хищнику, отчего и нервничал.


*Г-ка-а-ах-х!*


Не обращая внимания на Тэхвана, Реллака высоко подпрыгнул и направился прямиком к Муюну. Казалось, он понимал... если не убьёт его, то умрёт сам. И сделал отчаянную попытку, чтобы убить врага.


- Хорошо. Давай же.


Муюн крепко обхватил руками Тоску.


* * *


- Мерзавец. Как ты смеешь унижать меня.


Юён выдвигался из храма с группой людей.


- Всё, всё и правда в порядке?


- Ещё не поздно вернуться…


С Юёном было 5 человек, которые тоже были обеспокоены. Они оставили свой пост, и не были уверены, пройдёт ли гладко то, что они собирались сделать.


- Просто заткнитесь и идите за мной. Уверен, он уже истощён.


Юён был преисполнен уверенностью.


- Этот ублюдок сказал, что собирается убить босса. Должно быть... это грозный противник, ведь он готовился к бою несколько дней.


Ублюдок, о котором говорил Юён, это Муюн. Муюн без остановки готовился к этому бою. Для парня, который постоянно убивает монстров, подобная встреча должна была быть пустяком. В противном случае это значило, что "босс", которого им предстояло сегодня убить, был намного сильнее. Но Муюн не был похож на того, кто должен был проиграть. Юён собирался уничтожить Муюна, когда тот выбьется из сил.


- Я собираюсь его убить, забрать его оружие и тот приз, что этот ублюдок должен получить.


Если Муюн и Тэхван исчезнут, то никто не сможет помешать его продвижению. Закон джунглей. Место, где прав тот, кто сильнее. О, Юён. Прежде чем он пришёл в это место, он был разбойником. Его исключили из старшей школы за хулиганство, он болтался без дела с паршивыми друзьями и совершал преступления. Постоянно совершая насильственные действия, Юён крал и угрожал другим. Он даже был связан с подростковой проституцией, используя подростков из старшей школы, что ему пришлось покинуть. Юён определённо не тот парень, который мог бы жить, подчиняясь законам. Но Юён всё время был недоволен. Недоволен тем, что ползает среди низших слоёв общества. Однажды наступил тот самый день. Его жизнь перевернулась с ног на голову, и Юён был призван в этот "Небесный Храм". На него нападали монстры, он жил среди дикой природы, где жизнь человека ничего не стоит. Юён попал в это место. Всё было идеально. Юён думал, что наконец может жить как того хотел, где никто не в силах его остановить. Ким Тэхван? Он был новичком. И понятия не имел о кровавом подземном мире. Даже Тэхван обладал навыками, и Юён понимал, что может избавиться от него, если захочет. Но… Всего один человек. Юён ничего не мог поделать с одним человеком. Он появился подобно бомбе. Сражаясь с монстрами, он был похож не на волка, а больше напоминал льва.


- Муюн. Мне просто нужно его убить.


Лязг! Он слышал звуки напряжённого боя, исходящие где-то недалеко. Раненые Тэхван и Баэксо растянулись на земле. С огромным монстром сейчас сражался только Муюн. Но бой уже подходил к концу. Удар! Муюн отрубил последнюю голову монстра.


- Ха-а-а! Ха-а-а!


Тяжело дыша, Муюн упал на землю. Издалека казалось, что всё его тело покрыто ранами.


- Это последний день, когда ты ведёшь себя подобно бешеной псине.


На лице Юёна появилась улыбка. Если бы он был так же измучен, что ему пришлось упасть на землю, и даже если бы он был могучим Муюном, то не смог бы выстоять против шестерых мужчин.


* * *


Реллака был сильным. И это было странно. Возвращаясь в своих воспоминаниях назад... вначале Муюн был уверен, что трёх человек будет более чем достаточно, но вместо этого они чуть было не стали жертвами.


- Мои воспоминания ложные?


Конечно же, он был не в состоянии всё хорошо помнить. Но, в итоге, они выиграли. Муюн запомнит эти ошибки, и отныне они станут для него отправной точкой, чтобы двигаться дальше.


- Ух! Ух!


Муюн сел на землю чуть позже после того, как отрубил последнюю голову Реллаки. На его теле не было ни единого места, которое бы не болело. Повсюду были следы от его когтей. Муюн не мог продолжать сидеть здесь и отдыхать. После полученных травм Тэхван и Баэксо потеряли сознание. Совсем нехорошо оставлять их без присмотра. Шамба всё ещё атаковали.


- Я скоро вернусь.


Ему предстояло убить всех Шамба, чтобы вылечить Тэхвана и Баэксо.


*Бам!*


Он поднялся, используя в качестве поддержки Тоску. Тоска впитал в себя кровь Реллаки, которого он убил, но её было мало. От него он получил гораздо больше ран. Лицо Муюна было белым как лист бумаги, возможно, это из-за большой потери крови. Он слишком устал, и ему едва ли хватало сил, чтобы двигаться.


- Господин! Будьте осторожны!


Внезапно Муюн услышал крик Сьюзи. Он оглянулся.


- Эта бешеная тварь!


- Умри!


Вышли трое прятавшихся до этого мужчин. Это группа Юёна. Муюн смог понять, зачем они здесь. Далеко позади Юёна была Сьюзи, она тяжело дышала, следуя за Юёном с другой стороны. Не предупреди она Муюна - и он бы попал в их ловушку.


- Даже если моё тело не в состоянии…


Муюн и подумать не мог, что будет не в состоянии заметить тех, кто даже как следует не прятался. Это был предел тела, в которое он вернулся. О, Юён. Муюн не думал, что будет таким беспечным. Он считал, что по крайней мере, способен здраво мыслить. Была ли его жажда мести настолько сильна, что он лишился разума? Неужели Юён думал, что сможет победить Муюна, даже когда тот выбился из сил? Удар! Муюн проткнул грудь первого подбежавшего к нему человека. С помощью Тоски он впитал всю кровь из его тела. Юён не знал, какой эффект оказывает этот меч. Наверное он думал о мече лишь как об очень остром предмете. Если бы он знал, что Тоска помогает его хозяину восстановить жизненную силу, он бы не осмелился вот так бросить ему вызов. Даже без Тоски, навыки Муюна были гораздо выше, чем у этих людей, и они ничего бы не смогли с ним сделать. Не стоит прохаживаться рядом с раненым львом. Поток крови! Муюн вытащил из тела человека меч и посмотрел на Юёна.


- Перестань сопротивляться и покорно прими смерть. Чёртово отродье!


Возможно, это была последняя сделанная Юёном отчаянная попытка.


- Ты - первый.


Муюн снова встал в позу. Убив того парня, что необдуманно приблизился к Муюну, он набрался сил, чтобы двигаться. Затем медленно заговорил.


- Я вырву этот язык, ведь ты даже понятия не имеешь, что такое ответственность.


- Бешеная тварь!


Несмотря на свои слова, Юён был спокоен и держал меч прямо, крепко сжимая его в руках. Причина, по которой монстры являлись угрозой – это их скорость и сила атаки. Они привыкли рисковать жизнью, чтобы убить своего врага. Юён не обладал ни одним из этих качеств. Он был силён, исходя из самих понятий силы, но на этом всё. Лязг! Удар! Их мечи схлестнулись, а затем Муюн быстро развернулся, чтобы ударить локтём в подбородок Юёна.


*Бам!*


Юён упал на землю, получив сотрясение мозга. Муюн засунул руку внутрь свободно висевшей челюсти Юёна, которая была сломана. Натяжение! Юён был не в состоянии сопротивляться сильному захвату Муюна, который вытащил его язык. Из-за выходящей за грани реальности сцены, которая сейчас произошла, оставшиеся четверо мужчин не могли действовать сгоряча.


*Г-АХ-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х!*


- Следом я отрежу твою руку на уровне запястья, ведь тебе она больше не нужна.


Муюн не собирался убивать его сразу. Ведь он - лучший убийца, которому удалось пройти сложнейшую подготовку. Он знал как убить человека, при этом позволив ему страдать и испытывать сильный страх. Не самый приятный опыт, но раз Юён поднял против него свой меч, он стал врагом. Ни больше, ни меньше. Взмах!


*АХ-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х-Х!*


Юён отчаянно корчился от боли. Его рука была отрезана на уровне запястья.


- Я - не тот, кому мучения доставляют удовольствие. Поэтому следом я отрублю тебе голову.


Муюн сделал Юёну предупреждение, прежде чем довести дело до конца. Юён почувствовал абсолютный страх лишь от одних этих слов. Он затряс головой, будто всё ещё отчаянно цеплялся за жизнь. Казалось, Юён молил о пощаде, но Муюн уже предупредил его. Именно Юён проигнорировал предупреждение. Настало время платить за принятые решения. Удар!
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Глава 12. Некромант (часть 1)



Муюн не раздумывал, что делать дальше. Один удар - и голова Юёна полетела с плеч. Эта сцена напоминала сюжет второсортного фильма. Отсутствие реализма заставило окружающих потерять дар речи. Лязг! Грохот! Но вскоре они поняли, что происходило это наяву, и бросили оружие на землю. Подняв руки, мужчины попытались выставить себя невиновными.


- Меня-меня заставил этот ублюдок Юён, чтобы я участвовал в этом.


- Меня тоже… Разве ты не знаешь? Если идти против желаний Юёна, остаётся лишь умереть…


- Ха!


Муюн засмеялся, будто осознал всю нелепость ситуации.


- Оставьте при себе эти слабые оправдания.


Раз они уже подняли на него своё оружие, нет смысла оправдываться. В прошлом ему была известна причина, по которой Лесу Смерти удалось выжить, находясь в условиях вражды. Лес Смерти никогда не позволял врагу уйти. То же самое происходило и с теми, кто позднее становился врагом. Глупо оставлять в живых тех, кто в дальнейшем станет преградой.


- Поднимите своё оружие.


Глаза Муюна походили на узкие щёлки. Мужчины дрожали лишь от одного его взгляда. Затем они поняли. Пусть даже раненый, но лев остаётся львом. Эти люди прекрасно понимали, если будут стоять на месте и ничего не делать, то точно умрут. Инстинкты заставили их двигаться, они подняли брошенное на землю оружие.


- ЧЁ-ЁР-Т-Т!


Мужчина, первым принёсший извинения, ринулся на Муюна. Взмах! Стук! Одного обмена ударами было достаточно. Быстро закончив бой, Муюн смог показать, насколько он благосклонен к сопернику. Проявив милосердие, он сделал то же и с остальными, чьи жизни очень быстро оборвались. Взмах! Взмах! Он продолжал двигаться, подобно течению реки, а головы соперников падали на землю. Муюн немного пополнил запас жизненных сил, когда Тоска впитал их кровь. Полученные от сражения с Реллакой раны медленно начали заживать. Но для полного восстановления этого было недостаточно, ему ещё предстоит поохотиться на оставшихся Шамба, чтобы исцелиться. Муюн убрал Тоску в ножны и отправился в путь.


- Ах…


Издалека за происходящим наблюдала Сьюзи, и когда Муюн поравнялся с ней, девушка вздрогнула. Ей уже довелось увидеть немало смертей, но это впервые, когда она увидела как люди погибают от руки другого человека. Разумно, что она испугалась Муюна.


- Идём.


Муюну было всё равно. Если она хоть что-то выучила из сегодняшних событий, то сможет выжить, если нет – умрёт. Подземный мир - не место для детей. Муюн шёл впереди, а Сьюзи опустила голову и следовала за ним.


* * *


Вам удалось успешно завершить бой с Реллакой и Шамба. Выжившие получат должную награду в зависимости от вашего вклада. Уровень вклада выжившего – "Муюн - 80.4 %". Потрясающе. Вы побили рекорд. Оставите своё имя в Зале Славы Соломона? Если нет, оно будет отображаться как "Безымянный".


Разбив череп последнего Шамба, появилось сообщение. Зал Славы Соломона. В прошлом его имя там числилось. Муюн был во главе "убийц". Похоже, это был ранговый список тех, кто обладал наивысшим уровнем вклада в борьбе с боссами, совершающих атаки на Небесный Храм.


- Если я оставлю своё имя в Зале Славы, то Демоны-Боги тоже узнают о нём.


Муюн знал это на примере одного из тех, чьё имя было в Зале Славы – "Приключения Короля Орго". И хотя он не знал, в каких отношениях Соломон и Демоны-Боги, история о том, как находящийся на 9 месте Пеймон разыскал и убил Орго, всем известна. Ходил даже тайный слух, что если у человека много достижений в Зале Славы Соломона, они могут получить то, что может причинить вред самим Демонам-Богам. Более того, им легче вступить в одну из Великих Гильдий или собрать больше людей. Исходя из ситуации, возможно даже открыть "Секретную Миссию", однако… Муюн отказался. Раскрой он своё имя, то стал бы известным гораздо быстрее, но это не то, что ему было нужно. Раскрытие имени почти не имеет ничего общего с получением секретных миссий. К тому же, узнай об этом Демоны-Боги, ничего хорошего из этого не выйдет. Он смог бы стать Демоном-Богом в подчинении Гремори, но минусы перевесили бы плюсы.


- Отказываюсь.


Муюн даже не удосужился озвучить своё решение.


Вы отказались оставить своё имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Безымянный – 80.4%, второе место: Алехандро Квинтар – 78.7%, третье место: Оцуки Юка – 72.8%.


Оба имени второго и третьего героя очень известны. Они уже закрепили за собой влияние и продвигаются вперёд с ужасающими темпами. Это как раз случай Александро, который годами раньше уже стал главой Девяти Великих Гильдий.


- Влиятельные монстры.


Это значило, что как минимум последние 10 лет он удерживал этот рекорд и, наконец, Муюн стал тем, кому удалось его превзойти. Пусть у Алехандро не было того же опыта, что у Муюна, их разница была менее 2%. И хотя в Небесном Храме результаты - это ещё не всё, Алехандро определённо занял своё место в первой десятке.


Зал Славы Соломона: Небесный Храм был добавлен в вашу историю. Согласно Законам Соломона вам будет присуждена награда. Вы можете выбрать два предмета: Сумка без дна, Секретное Снадобье Мудреца, Меч Тирана, Защищающий Душу Щит Авалокитешвары, Талисман Асуры, Меч Девяти Драконов, Обувь Гермеса и Тысяча Лиц.


- …!


Его веки слегка задрожали. О нескольких предметах из списка Муюн уже слышал. Меч Тирана, Защищающий Душу Щит Авалокитешвары и Обувь Гермеса были наиболее известными. Некоторые из этих предметов использовались мастерами. Секретное Снадобье Мудреца было известно как олицетворение алхимии, а Сумка без дна говорила сама за себя. Всё из перечисленного нужно. Но больше всего внимание привлёк Талисман Асуры.


- Это Талисманы Восьми Хранительниц Буддизма.


Существовало Восемь Хранителей, служивших Будде. Среди них была та, кого звали Асурой. Это один из предметов, который дни и ночи напролёт искали Пять Могущественных Кланов! Муюн не был уверен, но он помнил, как читал секретный документ, в котором говорилось, что если кто-нибудь соберёт все восемь талисманов, Будда спустится на землю. В нисхождение Будды трудно поверить, это может привести к серьёзным бедам.


- Я выбираю Сумку без дна и Талисман Асуры.


Ни к чему испытывать мучения с выбором. Если говорить об оружии, то ему достаточно и Тоски, а Сумка без дна – настоящее сокровище, которое ему вряд ли удастся снова заполучить. Для тех, кто самостоятельно пытается всё изменить, это жизненно необходимый предмет. Муюн не стал брать Секретное Снадобье Мудреца, которое способно увеличить уровень человека – печальная потеря, но его рост будут определять четыре секретных класса, которые он выберет. Вскоре небольших размеров, примерно как два кулака, сумка и талисман перенеслись по воздуху прямо к нему в руки. Всё же в Сумку без дна могут поместиться не любые по размеру предметы, но она способна хранить бесчисленное количество вещей. Муюн был очень заинтересован Талисманом Асуры.


Имя: Талисман Асуры


Ранг: А+


Вид: Может возвращать к жизни один раз


Эффект: Содержит силу Асуры – одной из Восьми Хранительниц Буддизма. Может улучшить снаряжение или навык.


- А-ха.


Муюн кивнул. Прочитав объяснение, он понял. У Пяти Могущественных Кланов уже имеется несколько видов исключительно невероятного оружия. Должно быть, их оружие стало сильнее от влияния одного из Талисманов Восьми Хранительниц Буддизма.


- Как неожиданно, он способен улучшать и навыки.


Это вовсе не значит, что больше не существует предметов, способных усиливать навыки. Но их немного. Требуется неземная удача, чтобы заполучить хотя бы один из них. Кроме того, Талисман Асуры действует без ограничений, его возможности безграничны.


- Чёрт возьми, шевелитесь! Как долго вы ещё собираетесь тут прохлаждаться?


- Кто-нибудь, помогите!


Люди начали переносить тела. Они выиграли битву, но урон был ошеломляющим. Муюн собрал некоторое количество лекарственных трав и отправился назад к Тэхвану и Баэксо.


* * *


17 человек. Из 28 в живых осталось 17. Но более половины погибших – дело рук Муюна. Пятеро умерли от лап Шамба, шестеро – от рук Муюна. Все об этом знали, но произошедшее не обсуждали. Несколько человек видели, как шестеро из них покинули поле боя, и ушли убивать Муюна. Кто-то считал, что последствия оказались жестокими, но они слишком ценили свою жизнь. Не похоже, что монстры прекратят нападать, особенно когда людей осталось так мало. Для того, чтобы выжить, им необходимо стать сильнее, и сейчас, больше чем когда-либо, они думали о необходимости стать единым целым. Смерть Юёна послужила для всех толчком для объединения в единую группу. Люди начали следовать за Тэхваном, как за лидером, и исследования были остановлены. Муюн и не собирался больше ходить в разведку.


- Некромант.


Секретный класс, в прошлом способный в одиночку уничтожить тысячи людей. Сейчас Муюн был полностью готов получить класс, и направился в сторону леса.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 13.1. Некромант (часть 2)



Внушительных размеров замок. Здесь сидит мужчина на троне, построенном на крови бесчисленного количества людей. У него неряшливого вида борода и он носит серебряную броню - это лидер Гильдии "Солнца", и один из тех, кто возглавляет список первых десяти воинов в Зале Славы – Алехандро. Алехандро Квинтар. Вот уже как 10 лет Подземный мир призывает людей, но даже среди них Алехандро Квинтар - один из самых выдающихся. В Зале Славы Соломона у него больше всех достижений после Короля Приключений Орго, и на нём лежит ответственность за разрешение некоторых важных сложных вопросов в Подземном мире. Как человек, который начинал с самых низов, Алехандро Квинтар сам проложил себе путь, и его величие было признано всеми людьми Подземного мира, он - лидер одной из Девяти Великих Гильдий. Но сейчас Алехандро Квинтар с мрачным видом постоянно смотрел на свой Статус.


- Кто-то побил мой рекорд.


Рядом с троном никого не было. Рычание. Это не может быть огромный, подобно льву, зверь Великан Лео. В сам тронный зал могли войти только те, у кого было разрешение от Алехандро. Он никого сюда не пускал, если только причина не была чем-то крайне важным. Этот человек никому не доверял. Неважно, насколько предан тот, кто присягнул на верность в этом месте, всё же это - "люди", поэтому веры им нет. Риск попытки покушения на жизнь… вот что его волновало больше всего. У него есть место среди первой десятки в Зале Славы, но это не значит, что он - неуязвим против сильных проклятий или навыков. Прошло не так много времени с тех пор, как он стал лидером гильдии, которая не является единым целым. Люди были разделены на несколько разных фракций, если бы им подвернулась возможность, то они бы устранили Алехандро.


- Я могу этим воспользоваться.


Он ещё не был уверен, сможет ли использовать в своих интересах "героя-новичка". Алехандро удерживал свой рекорд больше 20-ти лет, и никто в Небесном Храме не поднимался на ступень выше него. Но сейчас появился кто-то, кто побил его рекорд… Благодаря быстрому развитию, для талантливого человека - это идеальная возможность заполучить внимание многих. Алехандро твёрдо верил, что если бы он смог использовать этого новичка, чтобы выиграть ещё немного времени, то был бы в состоянии взять под контроль гильдию.


- Безымянный.


Проблема заключалась в том, что обладатель нового рекорда не раскрыл своего имени. Примерно через 20 дней снова призовут новичков, их затянет в ворота, и они прибудут в Подземный мир, но никто не сможет узнать, кто обладатель этих данных. Алехандро нахмурил брови. Появление нового героя - потрясающая новость, но он не мог не чувствовать при этом и возникшие неудобства. Почему он не захотел раскрыться? Может здесь замешано душевное начало? Это обычное дело, когда люди раскрывают свои имена в Небесном Храме. За это они получают награду, награда за то, что кто-то выполняет невозможное! Когда люди что-то преодолевают, то они пытаются оставить свой след. Конечно, в Подземном мире есть и те, кто после определённого достижения намеренно скрывают свои имена, но разве это относится к Небесному Храму? Это место, в котором появляются недавно призванные. И они ни о чём не знают. Алехандро в задумчивости гладил свой подбородок.


- Оцуки Юка. Эта дрянь, должно быть, уже обо всём знает.


Зал Славы Соломона раскрывает секрет только трём первым держателям рекордов, и если показатели меняются - они получают эту информацию в Статусе. Оцуки Юка - лидер наёмных убийц, и уже заметил появление нового таланта. И должно быть, отслеживает передвижение новичка. Человек, занимавший третье место, уже умер, нет смысла о нём беспокоиться. Если бы Оцуки каким-то образом пришлось тайно похитить талант, это бы всё осложнило. Но даже Великому Алехандро было бы тяжело выиграть "информационное сражение" у наёмных убийц.


- Если он сознательно старается скрыться - полагаю, мне стоит провести поистине величественную церемонию встречи.


Алехандро решил изменить планы. Кто-то, кто утаивает от других своё имя... Это значит, что он не хочет быть раскрытым. И всё же, если ему всё же предстоит публично рассказать эту информацию - неважно, насколько сильно он старался... ему не удастся долго это скрывать. Нет никакой возможности устранить его напрямую, но если Алехандро сможет ненадолго задержать Юку, то будет в силах воспользоваться правом, чтобы произнести речь и убрать с дороги этого безымянного. Поняв это, он расслабил плечи.


- Появление нового героя, хах.


Усмешка! Алехандро начал ухмыляться. Никто на это не надеялся. Никто в Подземном мире, кто обладал хоть каким-то влиянием, не надеялся на это. Это то, что они могли использовать, когда того потребуют обстоятельства…


* * *


Прежде, чем Муюн покинул Храм, он оставил в лесу следы. Так он сможет найти дорогу назад, даже если местность изменится. Благодаря необыкновенному нюху К-короля-к-короля и опыту Муюна, они с лёгкостью способны исследовать лес. Прежде чем дойти до места назначения, они провели в дороге 3 дня.


- Давно сюда не ступала нога человека.


Среди непроглядной заросли растительности почувствовался запах деревянного дома. На Муюна смотрел темнокожий человек с длинными ушами, который стоял перед домом.


- Тёмный эльф.


- Да. Я - Тёмный эльф, а ты - человек. Ты сбился с пути? Но ты зашёл слишком глубоко в лес, этому должна быть причина.


- Проводник. Я искал тебя.


Муюн не растерялся. Он целенаправленно бродил по лесу в поисках Тёмного эльфа. Эльф широко раскрыл глаза.


- Меня? Хм-м… Странно. Обычно только прибывшие в Храм не знают о существовании проводника. Интересно, может ты обладаешь особым навыком? Или тебя привели сюда ощущения?


Какое-то время эльф смотрел на Муюна, а потом пожал плечами. Ему не нужно было беспокоиться об этом. Его называют Проводником, а это значит, что его работа - просто вести людей.


- Так мы сэкономим время.


Только Тёмный эльф знал, как что расположено в лесу. Бывший некромант как-то случайно обнаружил утёс, но у Муюна нет времени на случайное стечение обстоятельств. И его решением был Проводник. Если это Проводник, он будет в силах с успехом и быстро привести Муюна к тому утёсу.


- Раз ты знаешь обо мне, то тебе должны быть известны и правила?


- Ты говоришь о трёх условиях? - ответил Муюн, будто это было что-то незначительное. В прошлом существовало лишь несколько человек, способных отыскать Проводника, который проживает в самом сердце леса. Обычно они находили его по чистой случайности, пока изучали лес или сбивались с тропы. Существование Проводника хорошо известно жителям Подземного мира. Он хлопнул в ладоши.


- О... тебе ,и правда, многое известно. Верно. Если выиграешь хоть один спор, думаю, я отведу тебя... куда бы ты не пожелал. А я имею ввиду... в пределах границ леса или Храма.


Это значило, если он захочет, то сможет отвести и в другие Храмы. Внушительных размеров лес соединялся с каждым из Храмов. Но необходимости посещать их - нет. Оставшиеся уцелевшие в любом случае встретятся, когда будут путешествовать через врата. Тогда начнём настоящее состязание.


- Возражений нет.


Только споры всегда разные. Муюну оставалось лишь приспособиться к предстоящим обстоятельствам. Муюн посмотрел на эльфа.
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Глава 13.2. Некромант (часть 2)



- Хорошо, что ты - человек таких широких взглядов. Может, начнём с охоты? Победителем станет тот, кто первым поймает "Белку-крошку", та же Черноухая Белка, которая проживает на всей территории леса. Сделать это нужно до полуночи.


- Разве явные преимущества не на твоей стороне?


- Я начну спустя 6 часов после тебя, - непринуждённо заявил Проводник. Выглядел он уверенно, будто в принципе - не может проиграть. Охота - его второе "я". Он - один из немногих хищников, что охотятся и днём, и ночью. В настоящее время - день, но благодаря способностям Тёмных эльфов, они могут хорошо видеть и ночью. Муюну нужно поймать белку как можно быстрее. Необходимо воспользоваться его спокойствием и извлечь из этого пользу. Кивнув, Муюн начал двигаться. Эльф сказал, что начнёт охоту через 6 часов, Муюн же рассчитывал найти зверя до этого времени.


* * *


Зверь живёт на всей территории леса, но как говорит его имя, он - размерами примерно с палец. Он также обладает необычайным чувством восприятия и отменным зрением, будет очень непросто его поймать. Но Муюн знал, чем Белка-крошка любит питаться.


- Они любят питаться яйцами Тёмно-Красного Боевого Муравья.


Ничего сложного. В прошлом ему приходилось часто ловить их для свершения убийств. Белки - маленькие и быстрые, и очень полезны при информационной войне. Муюн искал холм муравьёв, а потом зажёг огонь. Пока они были в оцепенении от произошедшего, Муюн быстро достал их яйца. Сделав простенькую ловушку, Муюн начал ждать появления Белки-крошки.


- Сейчас...


Стук! Прождав около 2 часов, трусливая Белка-крошка начала медленно подходить к ловушке. Воспользовавшись моментом, Муюн накинул на неё сплетённую из травы корзинку. И с успехом поймал белку. Он ждал окончания назначенных 6-ти часов, прежде чем вернулся к Проводнику. Когда Муюн прибыл на место - эльф от изумления широко раскрыл глаза и при этом дрожал.


- Э-это… не считается. Я даже не успел начать!


- Я тоже так думаю. Просто мне хорошо повезло.


- Конечно, так оно и есть! Ха-ха, какой покладистый парень. Давай забудем об охоте и начнём поиск сокровищ. Я привязал несколько полосок красной ткани вокруг этого места. Если сможешь найти все три, прежде чем взойдёт солнце - ты победил. Проиграешь - и победа моя.


- Отлично.


- Тогда, полагаю, пойду-ка я готовить ужин. Хе-хе.


На этот раз Проводник был уверен в своих силах и не сомневался, что Муюн проиграет.


- К счастью, я кое-что об этом знаю...


У Муюна было достаточно знаний об этом споре - это воспоминания из прошлого.


- Говорят, если выиграю дважды, мне полагается полезное сокровище.


Была причина, по которой всё не закончилось на первом споре. Однажды Муюн убил мужчину, который выиграл у Проводника два спора. Он в подробностях рассказал о произошедших событиях, а также, что выиграв дважды, он получил "Кубок Огня". В этом Кубке находился духовный огонь среднего уровня, который способен создавать неограниченное количество языков пламени. Но что же случится, выиграй Муюн все три спора? Об этом не ходило никаких слухов, поэтому ему было немного интересно. Муюн схватил магический предмет и призвал К- короля-к-короля.


- К-король-к-король, избегай мест с большим скоплением маны и следуй за запахом Тёмного эльфа, который он оставил на земле.


- К-король. К-коро-о-о-оль.


Для того, чтобы найти полоски ткани, мужчина, выигравший этот спор, в прошлом использовал навык, отслеживающий путь. У Муюна же есть Император Землероек - К-король-к-король.


Император очень хорош в том, что касается поиска магических предметов и самого маршрута. Его нюх даже лучше, чем у пса, и способен определять малейшие различия в запахах. Большая заслуга Императора в том, что им с Муюном удалось целыми и невредимыми добраться до этого места.


- Проблемой являются взрывоопасные магические ловушки. Одно неверное движение - и смерть неизбежна.


Проводник ненавидит упускать возможность опасных моментов. Он скорее предпочтёт, чтобы умер Муюн, нежели увидит себя проигравшим. На его беду, К-король-к-король в состоянии избегать таких мест, он просто находил полоски с красной тканью. Стук в дверь. Спустя час, Муюн постучал в дверь деревянного дома.


- Что? Уже сдался?


- Три полоски ткани. Я нашёл их.


- Что?..


Эльф хлопал глазами и пристально смотрел на руку Муюна. Там было в точности нужное количество ткани.


- Чт…


- На этот раз тоже скажешь, что не считается?


- Э-это, это не так, но я использовал на ткани невидимую магию. Удивительно, что тебе уже удалось их отыскать.


- Если хочешь, я могу пройти и следующий спор.


- Неужели!


Проводник радостно воскликнул. Его гордость не позволит ему так проиграть.


- Когда завтра взойдёт солнце, попробуешь спрятаться, а я постараюсь тебя отыскать.


- Ты сможешь пользоваться магией? Тогда найти меня будет просто.


- Клянусь именем Соломона не использовать магию, пока буду тебя искать! Я буду пользоваться лишь своими физическими способностями, чтобы найти тебя.


- Как долго мне предстоит прятаться?


- Я признаю поражение, если не сумею отыскать тебя до захода солнца. Что скажешь?


- Хорошо.


Это очень напоминает игру в прятки... раз так, Муюн очень уверенно себя чувствует. Ему не удастся так же идеально провести и этот спор, но у него определённо имеются в рукаве навыки, благодаря которым он сможет одурачить Тёмного эльфа. Наступил новый день - и Муюн вышел в лес. Взобравшись на удобное дерево, он закрыл глаза и замедлил сердцебиение.


- Стать единым целым с природой.


Существует несколько видов уловок. Если применить что-то столь же опасное, что использовал Муюн, то по желанию можно слиться с природой. Однако, без должной практики нет никакой уверенности, что получится долгое время скрываться от глаз Тёмного эльфа. Шансы - пятьдесят на пятьдесят. Муюн шёл на риск с 50%-ной вероятностью выигрыша, и даже замедлил движение внутренних органов. Муюн в том числе контролировал и бессознательные движения любого живого существа. В прошлом он был способен передвигаться в таком состоянии, но сейчас... если сделает хоть малейшее движение – будет пойман Проводником. Он вёл себя столь же тихо, как раскачивающаяся на ветру трава. Прошло несколько часов. И… наступило время ужина. Стук! Осознав, что время прошло, Муюн спрыгнул с дерева. Он направился в дом Проводника и начал есть приготовленную пищу, когда эльф открыл дверь.


- Почему ты здесь!..


Проглотив мясо, которое Муюн пронзил вилкой, он ответил:


- Говорят... легко не заметить то, что находится под носом.


Он вёл себя так, будто покинул центральное поле, но на самом деле он это место даже не покидал. С самого начала Муюн был уверен в себе. Проводник и подумать не мог, что когда-либо проиграет в том, в чём Тёмные эльфы хорошо разбираются, но раз он сам выбрал этот спор – его проигрыш был предопределён. Не осознавая этого, эльф искал Муюна там, где он думал... тот прячется. Когда Проводник вдруг осознал, его ноги задрожали.


- …Я, я проиграл.


И только сейчас Тёмный эльф признал полное поражение.
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Глава 14.1. Некромант (часть 3)



Наконец Проводник вернул самообладание... какое-то время он выглядел так, будто мир перед его глазами раскололся на части. Он осмотрел свою одежду, и одной рукой достал маленький магический предмет, который протянул Муюну.


- Возьми. Ты выиграл у меня три раза, это - по праву принадлежит тебе.


Муюн осмотрел магический предмет. Как только он взял его в руки - появилась информация.


Имя: Магический Предмет Перемещения на дальнее расстояние


Ранг: В+


Вид: Рассчитан на одного Человека, Единичное Пользование


Эффект: Можно перемещаться по территории Подземного мира, или оказаться в любом другом месте, которое вы помните.


Муюн пытался оставаться невозмутимым. Он успокоил душу и собрался с мыслями. И хотя этот предмет отличался от Кубка Огня и не мог бесконечно испускать пламя, для Муюна Кубок Огня был несравним с этим предметом.


- В место, которое я помню…


Он мог бы вернуться обратно на Землю, всё будет зависеть от того, как будет использоваться магический предмет, он сможет стать невероятно полезным. У предмета есть особенность – отсутствие ограничения на расстояние. Если бы Муюн был новичком, он скорее всего не смог бы использовать этот предмет по максимуму. Нынешний Муюн обладает воспоминаниями из прошлого и способен использовать магический предмет передвижения лучше, чем кто бы то ни было. Он может перемещаться в неизведанные до этого момента места со Звездой Давида и получать награду, или с куда большей лёгкостью получить секретный класс. Но первое, что пришло ему на ум, когда он посмотрел на магический предмет, было совсем другое.


- Хедли Кау.


Людей призывают в Подземный мир уже долгое время, но всё же существует больше неизведанных мест, чем тех, что были открыты. Из-за предсказания о Великом Бедствии, которое произошло 5 лет назад, каждая гильдия и каждый клан начали организовывать широкомасштабные исследования Подземного мира. Так они случайно наткнулись на Хедли Кау. Это имя определённого вида фей. Обычно они похожи на камень с четырьмя ногами, но также способны обращаться во что-то ещё. Кроме того, они способны перенимать те же самые способности, которыми обладает их предмет превращения. И одним из таких существ был… феникс. Только почувствовав, что их жизнь в опасности, Хедли Кау способны сгорать, подобно фениксу. Но они - очень трусливые существа и сразу же убегали после превращения. Если бы только Муюну удалось их поймать, он смог бы использовать их в качестве необходимого материала для создания оружия ранга S. Даже если бы ему пришлось поглотить их, Муюн ожидал невероятный рост своих способностей, ведь сердце феникса обладает бесконечным запасом магической силы. Конечно, феникс немного слабее дракона, но всё же его сердце сравнивают с сердцем дракона. Если это обычный феникс, то поймать его будет невозможно, но Хедли – превращающийся феникс, который может быть пойман даже Муюном. Лучшая из наград, которую он мог бы получить из места со Звездой Давида. Самое ужасное – испытания были придуманы с целью, чтобы обычный человек не смог их выполнить. Единственной преградой в поимке этого существа является место его обитания, эта территория находится довольно глубоко во владениях Демона-Бога, а чтобы незаметно передвигаться по данной территории, Муюну нужно стать сильнее.


- Это всё? - спросил Муюн, стараясь оставаться максимально невозмутимым. Всё потому, что он сможет использовать магический предмет, а для какого-нибудь обычного новичка - это было бы чем-то вроде бессмысленной награды. В то же время выражение Проводника стало более жёстким.


- Что ты имеешь в виду под "Это всё"! Этот предмет, знаешь ли, может однажды спасти тебе жизнь.


- Разве за каждую победу не предполагается вознаграждение?


В первый раз Муюн заручился поддержкой Проводника. Выиграв во второй раз – он получил Магический Предмет Перемещения на дальнее расстояние, а теперь Муюн выглядел так, будто он ждёт, что ему полагается за третью победу.


- Ты… очень алчный!


- Сам же сказал, что за победу полагается вознаграждение.


- Ух. Отлично. В качестве третьей награды... почему бы тебе не сказать, что ты хочешь. Я, в свою очередь, постараюсь исполнить твоё желание, если это будет в пределах моих возможностей.


На какой он пошёл компромисс... Было очевидно, что Проводник собирается отказаться от сложных просьб. Да и Муюну, в принципе, ничего не хотелось.


- Гарантия моей безопасности на 10 дней.


Муюн был уверен, что Тёмный эльф ему не откажет, ведь эта просьба частично совпадает с первой наградой вести его.


- 10 дней? Слишком много. Я буду рядом 3 дня.


- Тогда договорились... на 3 дня.


Муюн кивнул головой. На самом деле, один или два дня - было бы достаточно. Он с самого начала знал, что Тёмный эльф начнёт торговаться, и специально попросил 10 дней. 3 дня – отличный результат. Проводник потерял дар речи, когда Муюн так легко согласился. Но Муюну было хорошо известно, что на самом деле Проводник за создание. В прошлом - помощник Соломона, единственный волшебник, который мог жить в Небесном Храме. Верховный маг, возраст которого более тысячи лет. Он был Проводником, и в то же время - защитником. Благодаря его существованию, Небесный Храм был хорошо защищён. Даже Демонам-Богам было нелегко ворваться в Небесный Храм. Всё же он не мог покинуть Небесный Храм, в каком-то роде он и был Небесным Храмом. Тёмный эльф уже давно должен был умереть. Но Муюн слышал, что время от времени Проводник поворачивает вспять время его физического тела. Такая магия разрешена только в Небесном Храме. Вот почему он с виду - такой простодушный. Не только его физическое тело, но и его сознание всегда возвращается назад во времени, поэтому его физическое тело должно было умереть, чтобы пробудилась истинная сила Верховного Мага. Это смогло случиться, благодаря Демонам-Богам. Широкомасштабное завоевание началось сразу после Великого Бедствия, когда все люди на Земле были призваны в Подземный мир. Из-за большого скопления людей рухнул барьер Небесного Храма. Трое Демонов-Богов самых высоких рангов атаковали Небесный Храм, и физическое тело Проводника в мгновение превратилось в пепел. После этих событий Верховный Маг начал себя "воскрешать". Сражение продлилось ещё 10 дней, но Верховный Маг проиграл. Несмотря на это, он является невероятным существом, ведь все эти 10 дней он сражался против трёх сильнейших Демонов-Богов. Сейчас он больше не Верховный Маг, но его нынешнего тела Проводника более чем достаточно для обеспечения своей безопасности на территории леса. Неважно, в каком он сейчас состоянии, его сила заключается в магии.
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Глава 14.2. Некромант (часть 3)



- И куда ты собираешься идти? Сначала я выполню свою роль Проводника.


Шух! Муюн достал из ножен Тоску. И быстро побежал в сторону леса.


- Этот, этот сумасшедший…


- У-у-у-у-уа-а-ах-х-х!


Наблюдая за исчезающим изображением Муюна и услышав крики различных монстров, Проводник, наконец, осознал его намерения.


- Так вот что он имел в виду, говоря о гарантии безопасности!


Так оно и было. Это и есть причина, по которой Муюн попросил его об этом на 3 дня. Пора прекращать трепаться - и начинать охотиться! Тёмный эльф планировал уничтожить всех до единого монстра без оглядки.


* * *


- Ловкость увеличилась на 1 уровень. Выносливость увеличилась на 1 уровень.


...Муюн бегал как сумасшедший. Он будто хотел показать, что значит - бегать как ненормальный, и даже не остановился передохнуть на секунду. Муюн нёсся навстречу опасности и рисковал своей жизнью. Он прекрасно понимал, что самый лучший способ увеличить показатели статуса – сражаться с монстрами. Единственный, кто чувствовал себя так, будто вот-вот умрёт, был Проводник.


- Гр-р. Ты попросил только защищать твою жизнь, что это ещё за непрактичная просьба!


Проводник действовал, только когда Муюну грозила опасность смерти. Успевать вовремя было непросто. Муюн так неистово сражался, что Проводник бы не удивился, свались тот замертво. Каждый раз, защищая Муюна с помощью магии, он говорил что-то вроде:


- Я чуть было не умер, и от меня могла остаться лишь горстка костей.


Или:


- Меня немного поцарапали, но не смертельно.


Бешеный ублюдок... По этой причине Тёмный эльф не мог отвернуться ни на секунду. Наблюдающий со стороны Проводник был гораздо больше измучен. Убив Тёмного Медведя, Муюн заявил:


- Мне нужно пойти на ещё больший риск.


- Что?


- Когда я избегаю атаки, и при этом между нами расстояние примерно с палец, то моя Ловкость не увеличивается так быстро, как мне бы того хотелось. Мне нужно сократить это расстояние в половину.


- Ты делаешь это только потому, что так хочешь?


- Похоже, можно постараться чуть больше.


- …


Проводнику не нашлось, что ему сказать. В глазах Тёмного эльфа Муюн выглядел как существо, которое очень хочет умереть. Если бы ему удалось выбрать дистанцию приближающейся атаки, которую он может избежать по желанию, он бы уже давно стал экспертом. Нет, подобное сложно даже для эксперта. Таинственности Муюна нет конца. Его техника была выше, чем у эксперта, но тело не поспевало. Если бы он был вынужден двигаться определённым образом, эти действия привели бы к преждевременной смерти. И чем больше Муюн сражался, тем быстрее его тело привыкало к движениям.


- Какой ненормальный, но своеобразный парень.


Обещание есть обещание. Проводнику придётся заботиться о Муюне в течение условленных трёх дней. Муюн определённо планировал максимально использовать помощь Проводника и сражаться с каждым монстром, что встречался на пути. Спустя 1,5 дня сражений, появилось сообщение.


Невероятно. Вы побили рекорд Охотника Небесного Храма. Оставите своё имя в Зале Славы Соломона? В случае отказа, оно снова будет отображаться как Безымянный.


Даже такие вещи измеряются рангами? Но Муюн отрицательно покачал головой. У него не было ни малейшего желания раскрывать себя.


Вы отказались оставить имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Люсьен – 2 578 Монстров. Второе место: Мюллер Лукас – 1 956 Монстров. Третье место: Безымянный – 1 221 Монстр.


Третье место. Муюн убил более 1 200 монстров с момента, как прибыл сюда. Похоже, в подсчёте участвовали только те монстры, что были для него подходящими соперниками. "Рекорд Охотника", благодаря которому Муюн занимал третье место, был добавлен в его историю, и в качестве награды он получил "Охотничью Карту". На этой карте можно было увидеть своё расположение на территории монстров. Не очень-то и полезный предмет, но он поможет Муюну сэкономить немного времени. Муюн решил не терять ни секунды, и продолжил охоту. Его ранги медленно начали подниматься вверх.


Удивительно. Вы побили новый рекорд. Вы отказались оставить своё имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Безымянный – 2 579 Монстров. Второе место: Люсьен – 2 578 Монстров. Третье место: Мюллер Лукас – 1 956 Монстров.


Наконец, ему удалось перебраться на первую позицию. В качестве награды Муюн получил "Невероятно Прочную Кожаную Броню". Он не очень многое и ожидал, ведь за второе место Муюн не получил ни одной награды, но был приятно удивлён, получив броню ранга В+, которая увеличивает силу носителя в три раза. Муюн мог найти какое-нибудь оснащение и в лесу, но к сожалению, ничего из этого не оказалось для него полезным. Потом он посмотрел на показания Статуса. На экране выскочило сообщение:


Полученные Достижения Мучения Гремори (Ранг А +3 ко всем способностям)


Эффект Класса – отсутствует


Сила 41 (30 + 11), Ловкость 35 (32 + 3)


Жизненная стойкость – 33 (30 + 3), Интеллект ¬17 (14 + 3)


Мудрость 16 (13 + 3), Боевой Дух 19 (16 + 3)


Особое Примечание: Пробудился Боевой Дух.


Даже если Невероятно Прочная Кожаная Броня увеличила его силы в три раза, Муюн заметил, что его изначальные показатели тоже значительно увеличились. Особенно увеличилась Ловкость. Ощущения стали острее. И хотя вначале у всех быстро увеличиваются показатели, среди них не было ни одного, кто мог бы посоперничать с Муюном в скорости.


- Неплохо.


Пока Муюн радовался своим успехам, Проводник решил прервать его мысли:


- Условленные три дня прошли. Не самое ли время сказать мне, куда держишь путь?


На что Муюн сразу же ему ответил:


- К Утёсу Страданий.


Наконец, все приготовления были закончены.
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Глава 15. Некромант (часть 4)



Гигантские, с виду похожие на птиц монстры, кружили у обрыва утёса. Их было бесчисленное множество, среди которых два известных вида. Это малый птеродактиль или "Меченосая Птица" и тот, чьё тело было наполовину прозрачным – "Пропускающая Свет Летучая Мышь". У этих монстров есть одна общая особенность - они испытывают одинаковую жажду крови по отношению к жертве. Тому, кто хочет подняться вверх на утёс, нужно быть готовым отдать за это свою жизнь.


- А… ты, и правда, хочешь подняться туда? - медленно спросил Проводник с побледневшим лицом. Даже по пути сюда Муюн неустанно охотился. Показать кому-то путь – значит всё время обеспечивать его безопасность. Муюн старался выжать как можно больше из этого ловкого суждения, и шёл к назначенному месту так медленно, насколько мог. Даже если бы Тёмный эльф понял его намерения и вёл по местам, где нет монстров, Муюн всё равно нашёл бы способ на них наткнуться. Как говорится, он вложился в прибыльное дело. К счастью, единственный, кто так или иначе пострадал – это Проводник. Они прибыли на место на два дня позже, чем планировалось, но Тёмный эльф выглядел так, будто постарел на несколько лет.


- Я собираюсь подняться наверх, - ответил Муюн, будто это какой-то пустяк. В отличие от Проводника, он постоянно пускал в ход Тоску, чтобы пополнить запас жизненных сил, поэтому такой сильной усталости не чувствовал. На лице эльфа появилось напряжённое выражение, он открыл рот и заговорил.


- В границах Храма и леса - это место одно из самых опасных. Раз мы в этом месте, я могу сопровождать тебя и здесь, но…


- Нет, спасибо.


Это выглядело так, будто Тёмный эльф оказывает ему своего рода последнюю услугу, но Муюн категорически отказался. Утёс Страданий. На самой вершине находился секретный класс, Некромант. Одно из условий для получения класса Некроманта было - взобраться вверх по утёсу без чьей-либо помощи. Прими он помощь эльфа, и все его усилия окажутся тщетными.


- Ты, в самом деле, обладаешь истинным духом приключений.


Проводник начал трясти головой из стороны в сторону. По пути сюда эта мысль проскакивала у него не раз, человек перед ним был определённо ненормальным. Но сказать о своих мыслях вслух Тёмный эльф не мог. Казалось, он без оглядки бежит в направлении к своей цели, в то же время он действовал так, будто имеет 12 жизней, эльф видел в этом некое противоречие. Если у человека есть ясная цель, он ценит свою жизнь. Для достижения цели они не стали бы колебаться и воспользовались бы любым необходимым методом, но всё же такие люди, как минимум, ценят свою жизнь. Посмотрев на Муюна, можно сказать, что он действует, находясь в шаге от смерти.


- Ему безразлична собственная жизнь?


По пути сюда Муюн сталкивался с близкими к смерти ситуациями, не будь рядом Проводника - он бы уже умер как минимум 50 раз. Малейшая ошибка - и жизнь оборвана. Проводник дал слово защищать Муюна, но всё же считал его действия опрометчивыми. Более того, Утёс Страданий – самое опасное место, даже больше леса. Логично предположить, что с нынешним уровнем Муюна... ему пришлось бы тяжело. И всё же, он хочет попытаться? И без чьей-либо помощи. Он точно - ненормальный. Из-за этого Проводник был взволнован. Как далеко этот безумный человек может зайти? Похоже, прошло немало времени с того дня, когда он в последний раз ощущал что-то подобное. Воспоминания Тёмного эльфа неполные, ему казалось, это было примерно несколько десятилетий назад.


- Только бы он вернулся обратно целым и невредимым.


Тёмный эльф представил невозможное развитие событий. Небесный Храм – место, где люди, совершающие невозможное, получают справедливую награду. Если Муюну как-то удастся вернуться назад, у Проводника не будет иного выбора, как принять факт, что Муюн - не сумасшедший, а просто другой. Верно. Другой. Те люди, что идут по совершенно иному пути, называются "Героями". Было много людей, что выдавали себя за героев, но по мнению Тёмного эльфа, все они не соответствуют этому званию. Сейчас же стоявший перед ним человек казался совершенно иным.


- Если вернёшься с этого испытания, я скажу тебе своё имя.


В глазах эльфа отражался небольшой вихрь эмоций. Муюн смотрел в его глаза, и казалось, будто его туда затягивает. Проводник, Верховный Маг – просто звание, никто не знает его настоящего имени. Похоже, даже Демоны-Боги не знают об этом.


- Как странно.


До настоящего момента он никогда всерьёз об этом не задумывался. Его это даже не интересовало. То, что он смог сражаться с Демонами-Богами в течение 10-ти дней, конечно, важно, но вот что насчёт его имени, тут всё иначе. Главный вопрос – узнай он его имя, произойдут ли при этом какие-либо изменения.


- Мне действительно нужно об этом знать?


- Если узнаешь, никакого вреда это не принесёт.


Проводник был крайне серьёзен. На что Муюн лишь пожал плечом и развернулся.


- Делай, как считаешь нужным.


Нет причин отказываться, если сам Тёмный эльф так настаивает. Всё же сейчас самое важное – взобраться на утёс. Громкий свист. Жестокий ветер атакует Муюна. Он похож на колышущуюся ветку, Муюн взбирается вверх по опасному утёсу.


- Та прочитанная история – единственное доказательство того, что ему удалось подняться наверх.


После того, как ему удалось убить Некроманта, Показатель Статуса был не очень подробным. Муюн знал лишь, что класс Некроманта присуждается, если преодолеть утёс и убить Пять Хранителей Врат. И конечно же, Муюну неизвестно, какими способами воспользовался предыдущий Некромант. По этой причине Муюн увеличил показатели своих статусов, насколько это было возможно. Он хотел быть готовым к любому повороту событий. Кар-р! Птица-Меченосец нацелилась на спину Муюна своим острым клювом. С помощью Тоски ему удалось укоротить её клюв в половину. Увеличились Ловкость, ровно как и восприятие. Было очень просто избавиться от птицы, которая прежде чем броситься на жертву, издаёт крик. Кар-р! Кар-р-р-р! Одна попрощалась с жизнью, а все остальные будто хотели получить отмщение за погибшего друга, 10 птиц с острыми клювами ринулись на Муюна.


- Я не собирался уворачиваться с самого начала.


Казалось, не было ничего более жестокого, но Муюн предпочёл встретиться с ними лицом к лицу. Он собирался избавиться от всех преград и попытаться добраться до вершины. Глубоко вдохнув, Муюн сильнее прижался к утёсу, и умело размахивал Тоской. Как высоко он поднялся? Облака касались его головы.


- Почти на месте.


Всё его тело было не в порядке. Если бы не та прочная защита, которую он получил в охотничьем споре, то это превратилось бы в несколько смертельных ран. Гигантская Многоножка, выскочившая прямо из-за двух валунов, была очень опасной. Она чуть было не раздавила Муюна, когда обвилась вокруг его тела. Можно поклясться, он чуть было не обезумел и не лишился рассудка, но для Муюна такого рода ситуации - не были странными. Восхождение по бесконечному утёсу – одна из тренировок Леса Смерти. Если не поднимешься – умрёшь. Среди проходивших эти тренировки были те, кому удавалось подняться наверх, но они либо погибали с голода, либо падали навстречу смерти. Половина из новичков, которых он отбирал, просто умирали, пока взбирались наверх.


- Красный Орк…


Внезапно Муюн перестал о чём-либо думать... поднявшись наверх, он осмотрелся вокруг. В самом центре вершины он увидел пещеру. Вход её охранял краснокожий орк. Похоже, он является одним из Пяти Хранителей Врат, выглядел он необычно. Всё из-за боевой ауры, которую он испускал! Его натренированные мышцы и внешний вид так и говорили, что рождён он был для сражений. Красный Орк смотрел прямо на Муюна.


- Нападай.


Муюн поманил его пальцем. Красный Орк поднял свой большой боевой топор и ринулся на Муюна. Он вывихнул плечо. Грубая сила Орка оказалась выше, чем предполагал Муюн. Если это станет состязанием силы, он проиграет. Одержать победу ему поможет мастерство. Удар! Муюн ударил в самый центр орочьего тела, и Тоска впитал его кровь. Муюну удалось немного восстановить жизненные силы, но этот способ был временным. Он сразу же начал двигаться. Следующим соперником стал "Молниеносный Вор". Это имя ему очень подходит, он и правда невероятно быстрый. Отравленный кинжал врага нацелился на шею Муюна. К сожалению, схватка окончилась плохо. Муюн - всё же наёмник, которому нет равных. И смог предугадать все движения противника наперёд. Бой завершился за 5 минут.


- Это сводит меня с ума.


Победителем, конечно же, оказался Муюн. Но сразу после этого он застонал. В ногу попал яд. Он должен был увернуться, но кинжал стал длиннее и порезал Муюну ногу. В этом лишь его вина. Каждый из Хранителей Врат оставил Муюну рану. Казалось, так оно и должно было быть. Было ощущение, что Хранители Врат обязаны оставить бросившему им вызов рану.


- Вы взобрались на Утёс Страданий и перешли к поискам последнего Хранителя Врат.


Муюн продолжал двигаться вперёд. Оставшийся яд уйдёт из организма через 5 дней, но у Муюна нет столько времени. Его действия стали грубее, он получал больше ран. Впав в ярость, Муюн походил на неукротимых Викингов. Наконец, ему удалось выследить последнего Хранителя.


- Хах! Хах!


Муюн тяжело дышал, глядя на остатки того, что до этого было гигантской змеёй.


- Кажется, я умираю.


Цвет его лица был мертвецки бледным. Он даже был не в силах пошевелить и пальцем. Вот какой напряжённой была их борьба. Муюну чудом удалось выиграть, он был на грани жизни и смерти. И тут он рухнул на землю. Похоже, на этот раз Муюн перестарался. Возможно, был и более лучший способ. В каждом бою участвовал только один Хранитель, и у них не было ограничения по времени. Если бы он только не торопился, победа бы досталась куда легче. Наверное тот, кто был до него и пытался получить класс Некроманта, потратил на это не один день, пытаясь придумать способы борьбы с Хранителями Врат. Он так необдуманно прорывался вперёд. С прямым наступлением Муюн рушил абсолютно всё. Его атаки были на удивление сильными.


- Преодолевая страх, я становлюсь сильнее.


Ему был известен лишь один способ, как стать сильнее – доводить себя до предела. Даже если находился тот, кто старался учтиво обучить его другому методу, он всё равно шёл по тому же пути. Такой способ очень опасен, но он твёрдо верил - если сможет выстоять, то сможет и вырасти.


- Я смог выстоять в этот раз, так будет и дальше.


Муюн стиснул зубы. Он не умрёт. Нужно идти по тому пути, который считаешь правильным, и добиваться своих целей! Вскоре всё вокруг стало как в тумане.


Вы поднялись на вершину Утёса Страданий и за один день уничтожили всех Хранителей Врат. Вы выполнили невозможное! Согласно Законам Соломона, вам присуждается особая награда. Повелители Тьмы изучают Пользователя. "Лорд Смерти" выбрал Пользователя.
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Глава 16. Искусство смерти (часть 1)



Тянущаяся полоска ровной, выжженной земли. Более миллиона людей сражались с миллионной армией Нежити. Большинство из людей использовали в бою мечи и копья, в то время как в общей гуще были и те, кто использовал священную энергию и магию. И всё же на поле боя было большое количество Нежити. Нет, их было очень много, и выглядело это странно, было трудно назвать их Нежитью. Зомби с ангельскими крыльями, скелеты с рогом Пегаса, который проходил насквозь их рук, вампиры с телом медведя, и Церберы с тремя лягушачьими головами… Они были не просто другими, они были даже сильнее обычной Нежити. Эти существа сами способны думать, и даже обладают познавательными способностями. Общее убеждение о том, что Нежить – лишь тела мёртвых, которые просто передвигаются, было сейчас уничтожено. Люди сражались, защищая свою территорию, но всё было бессмысленно. За считанные секунды выросла целая гора трупов. Резня, никак иначе не назовёшь. В самой гуще событий стоял огромный лич в красном плаще, что развевался на ветру. 


Лорд Смерти.


 (П.П.: Лич - маг-некромант, ставший нежитью.) Лорд Смерти поднял руку - и из земли поднялись тысячи трупов, приняв форму великанов.


- Смерть так красива.


- Гуа-а-а-а-а-а-а-а-а-а-х!


Громко заревел великан. Лорд Смерти посмотрел на огромного великана, такого огромного, что казалось... он может дотянуться до облаков, а потом кивнул. Удивительно, что простые люди могут принять подобную форму, не так ли? Лорд Смерти ходил по полю боя - и все умершие возвращались к жизни. Некогда боевые товарищи людей, теперь рвали на части других и ели их сердца, размахивая оружием в попытках перерезать их горло. Такая невыносимо ужасная сцена. Люди были беспомощны против этой подавляющей силы.


- Поскольку я - Король Смерти, поклонитесь ей!


Повелитель всех смертей. 


Лорд Смерти.


* * *


Тело хватил жар. После того, как Муюн упал на землю, он постоянно пребывал в состоянии между сном и бодрствованием. Так прошёл день, прежде чем он наконец смог подняться с места.


- Мне… мне это приснилось?


Пока он был без сознания, Муюну приснился сон, который мог быть частью фильма. По его ощущениям он смотрел фильм о войне на большом экране. Но он был необычайно реалистичный. Сон, но в то же время - не просто сон.


*Бам!*


Он зацепился ногой за ногу - и снова упал на землю. Муюн слегка прищёлкнул языком. Похоже, сначала ему необходимо позаботиться о собственном теле, чтобы потом он уже мог подумать о сне.


- Хм-м, я не смог избавиться от всего яда в теле.


Он вспомнил, как использовал травы, прежде чем лишился сознания, но они не полностью смогли его исцелить. Муюн посмотрел на кольцо, что было у него на пальце.


- Паранормальное кольцо.


Это первая награда, которую он получил в Небесном Храме, уничтожив монстров. Его можно было использовать всего 5 раз, но оно также позволяет увеличивать показатели всех статусов в период от 2 до 10 минут, призывать Исцеляющую Волну или Огненную Стрелу.


- Я уже использовал его дважды. Но не уверен, что трёх исцеляющих волн будет достаточно, чтобы полностью восстановиться.


Муюн уже использовал кольцо два раза, когда сражался с гигантской змеёй.


*Шу-у-у-у!*


Из всех сверхъестественных эффектов Муюн выбрал Исцеляющую Волну. Из кольца появился зелёный свет. Свет окутал Муюна и восстановил его тело. Вызвав Волну ещё два раза, он почувствовал, что снова полон жизни. Тело исцелилось и приобрело сопротивляемость к яду.


- Готово.


Это был не мощный яд, хотя небольшое его количество ещё осталось в теле, но похоже... оно само способно восстановиться. Свист. Муюн использовал кольцо до предела, и сейчас оно превратилось в пыль. Ему показалось, что он использовал кольцо на что-то ненужное, но учитывая данную ситуацию, он принял лучшее решение, и никаких сожалений не испытывает.


- Кстати… Я ясно помню появившееся сообщение, прежде чем потерял сознание.


Он вспомнил несколько всплывших слов. Но вот только о чём они были? Муюн выпил немного воды, воспользовавшись волшебным предметом, который способен её добывать, а затем взглянул на часы, чтобы увидеть изменения. Сначала Муюн проверил свои способности.


Достигнутый Эффект – Мучения Гремори (Ранг А, +3 ко всем способностям)


Эффект Класса – Лорд Смерти (класс Лорда, Повелитель Смерти)


Способности:


Сила 44 (33 +11), Ловкость 37 (34 + 3)


Жизненная стойкость 35 (32 + 3), Боевой Дух 19 (16 + 3)


Особое Примечание: Пробудился Боевой Дух. Оружие и броня, которые вы в настоящее время носите или используете: Тоска (Сила +5) и Невероятно Прочная Кожаная Броня (Сила +3).


Никаких существенных изменений в способностях Муюна. Среди всего остального, сила у него - самая высокая, но его изначальный показатель был всего 33, к которому добавилось 11, поэтому она кажется такой высокой. Но… На экране под эффектом класса появилось то, что он никогда раньше не видел.


Лорд Смерти.


Повелитель Смерти! Он впервые об этом слышит. Было в этом что-то незнакомое.


- Класс Лорда?


Даже не секретный, а класс Лорда? Муюн не знал никого, кто бы им обладал, даже среди тех, кого он убил в прошлом. Даже такой как Муюн, кто много знал о классификациях, сейчас был абсолютно растерян.


- Разве это не то место, где можно получить секретный класс Некроманта?


Муюн тут же затряс головой. Это - то самое место. И испытания были тоже теми, что ему нужно было пройти. Единственная причина, в которую он мог поверить – количество времени, которое понадобилось, чтобы пройти испытания.


- Там ясно было написано, что Повелители Тьмы изучают меня. Понятия не имею, что всё это значит.


Повелители Тьмы и класс Лорда - все эти вещи незнакомы Муюну. На секунду он даже нахмурил брови. Была причина, по которой он захотел получить класс Некроманта – этот класс способен противостоять огромному количеству врагов. Если Лорд Смерти может противостоять только нескольким врагам, то цели своей Муюн не добился. Ему нужно тщательно изучить классы, которые он собирается получить в будущем.


- Навыки.


Муюн повернул пентаграмму, которую показывали ему часы, и посмотрел на свои навыки. (П.П.: Пентаграмма - пятиконечная звезда, магический пятиугольник.) Кроме Демона-Короля 27-го Легиона к его навыкам добавилось что-то ещё.


Название Навыка: Искусство Смерти (Ранг F)


Описание: Способность превращать смерть в искусство или воссоздавать её подобно искусству. Созданная нежить получит ранг. Их способности будут определяться полученным рангом.


- Смерть так красива.


Муюн получил лишь один навык, но похоже... он понял, что это.


- Это был не просто сон.


Он думал о Нежити из его сна, принявшей другую форму. Наверное, этот навык способен создавать подобных существ. Лорд Смерти был во главе миллионной армии изменённой Нежити, которая была призвана истребить людей. Этот навык настолько силён, что кажется, его должно быть достаточно, чтобы сразиться с войсками Демонов-Богов, легионом Демонов-Королей.


- Во-первых, это класс Некроманта.


Внутреннее беспокойство Муюна исчезло. И наверное, это более высокий класс, чем класс обычного Некроманта. Муюн твёрдо верил, что если ему удастся отточить свои умения, он сможет воссоздать сцену, которую он видел во сне. Также если увеличить ранг - добавится больше навыков. Муюн приблизился к огромной мёртвой змее. Из Пяти Хранителей Врат этот монстр потрепал его больше всего. Неужели он был на волосок от смерти? Муюн почувствовал, что хорошо бы сделать из змеи Нежить.


- Искусство Смерти.


Когда не знаешь, как использовать навык, обычно достаточно просто произнести его название, и оно вступит в силу. Из кончиков пальцев Муюна вышла тёмная аура и окутала тело гигантской змеи.


- Материал в плохом состоянии. Ранг умений очень низкий. Ни намёка на мастерство. Оценка мастерства – 0. Все способности будут снижены на 50%, когда существо оживёт.


Шуршание. Гигантская змея начала понемногу шевелиться.


- Если мастерство равно 0, тогда и сила Нежити будет снижена?


Сначала не было ничего необычного. Вялые движения, стандартная схема. Одного взгляда было достаточно, чтобы понять, насколько существо слабее, чем раньше. Оно выглядело как большущая, словно гигант змея-нежить. Это всё, что Муюн мог сказать. Она не имела ничего общего с Нежитью из его сна, те существа двигались сами, без приказа, они могли самостоятельно думать и сокрушать людей. Муюн споткнулся. Он был едва в состоянии стоять на ногах, и сейчас опирался на гигантскую змею. Может из-за использования навыка, Муюн почувствовал такое истощение на критической отметке.


- Почему-то мне кажется, что я истратил весь запас жизненных сил.


Этим навыком Муюн не может пользоваться постоянно. Исходя из его состояния, этот навык можно использовать не больше 3 раз в день. Нужно использовать его грамотно. Для повышения мастерства нужно использовать разные виды материала. Муюн думал, что если использовать тела боссов, которые нападают каждые 10 дней, то можно добиться лучших результатов.


- Ну а теперь - вниз.


Тщательно изучив класс Лорда Смерти, он направился назад. Муюн довольно долго был без сознания. Сейчас он больше не может терять время даром.


* * *


Потеряв половину своих способностей, гигантская змея всё ещё была полезна. Её плотная шкура служит отличным щитом для Муюна, пока он спускается вниз. Благодаря этому существу, Муюну удалось спуститься целым и невредимым. Проводник ждал его у самого подножья Утёса. Тёмный эльф смотрел на Муюна с восхищением.


- Ик... Ик... Не думал, что ты, и правда, это сделаешь...


У Тёмного эльфа не было злого умысла, но его слова могли вызвать непонимание в глазах слушателя. Муюн пожал плечами и заговорил:


- Ты хотел, чтобы я умер?


- Нет, но мне тяжело поверить, что это происходит на самом деле. И исходящая от тебя аура... из-за неё ты не походишь на обычного человека. Похоже, ты получил потрясающую награду…


Муюн кивнул. Тёмный эльф - не только Проводник, он ещё - и Верховный Маг. Муюн не пытался намеренно скрыть произошедшие изменения, но нет ничего необычного в том, что Проводник смог бы увидеть его изменения.


- Какое идеальное время.


Муюн задал эльфу один из вопросов, касающихся класса Лорда Смерти.


- Кто такие Повелители Тьмы? - спросил он, будто это был какой-то пустяк.


- Они - те, кто может стать Богами, и согласно Законам Соломона, стать теми, кто управляет тьмой. Но как ты узнал… ах, нет... так ты?


- Мне сказали, что один из Повелителей Тьмы выбрал меня.


- …!


Проводник широко раскрыл глаза.
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Глава 17. Искусство смерти (часть 2)



- Ведущие Правители выбрали тебя?


Тёмному эльфу было тяжело поверить словам Муюна. Будто это было вовсе невозможно. Проводник снова переспросил. Муюн кивнул и заговорил:


- Неужели это, и правда, так странно?


Ему было в самом деле любопытно. Поэтому Муюн спросил эльфа напрямую. Проводник всецело посвятил себя этому месту ещё до падения людей. Возможно, он даже знает больше Муюна. И если у Тёмного эльфа нет ответов, то скорее всего, и Муюн их не найдёт. Выглядел он серьёзно.


- Не уверен насчёт деталей. Как много Законы Тьмы себе подчиняют, кто является частью этого, и так далее. Единственное, что мне известно – действует строгий критерий отбора. Даже если кто-то выполняет невозможное - редко случается так, что они кого-то выбирают…


Потом он снова посмотрел на Муюна и почесал подбородок. Похоже, даже Тёмный эльф не знает о Лорде Смерти или о классе Лорда, о чём так хотел узнать Муюн. Проводник продолжил:


- Но ведь тебя выбрали, верно?


Его глаза заблестели как у ребёнка, что нашёл для себя новую игрушку. Какое сильное волнение. В то же время на его лице появилась лёгкая улыбка.


- Как и ожидалось... ты, в самом деле - необычный человек. Может, поэтому ты смог выиграть у меня три раза.


Казалось, он просто одержим этими спорами, Муюн не смог опровергнуть его слова. Прежде чем он успел сообразить, Проводник уже держал в руках Орочий Посох. Даже атмосфера вокруг стала иной. Окружающая их магическая аура была настолько плотной, что Муюн начал ощущать приступ удушья. Он поднял брови. Муюн начал медленно протягивать руки к оружию, а Проводник снова заговорил:


- А... Ах, прошу прощения. Я был так взволнован. Всё верно, я же сказал, что назову своё имя, если ты вернёшься живым. Раз это ты, то заслуживаешь узнать, как меня зовут.


*Тц...*


Муюн прищёлкнул языком, убрав руку от ножен, и вернувшись в прежнее положение:


- Делай... как знаешь.


Если честно, Муюну и не так сильно хотелось знать его имя. Что может произойти, узнай он буквы его имени. Муюну показалось, что он сильно хочет представиться, ведь с виду Проводник был одержим и этой идеей.


- Я - Друид.


Друиды известны как существа, имеющие дело с природой и Духами. Шелест. Внезапно подул ветер. Начали появляться Духи Ветра, они окружили Проводника. Муюн взглотнул.


- Я думал, ты - Маг.


- Я также являюсь и Верховным Магом. Ты не ошибся. Хотя и был рождён от Демона Тьмы, но меня сразу же крестили - и зло меня не коснулось. Я смог приобрести невероятную силу. Конечно же, я не могу показать тебе свою истинную силу в такой форме.


Он будто хвастался, но продолжил говорить:


- Система "навыков", которую способны использовать люди, была придумана мной. Пока ты знаешь заклинание, не составит труда его призвать или создать магию.


Проводник пообещал назвать своё имя, но всё, что он сейчас делал – хвастался своей сущностью. Но Муюну это было вовсе неинтересно.


- Ты ждёшь, что я буду задавать десятки вопросов?


Проводник выглядел немного разочарованным.


- Так ты ещё не догадался, кто я?


Он был явно шокирован, будто Муюн уже давно должен был догадаться.


- Всё ещё не знаю.


- Мерлин.


- Мерлин?


Муюн посмотрел на Проводника. Со стороны это не выглядело как шутка. Наконец, Проводник улыбнулся.


- Я - именно тот Мерлин, о котором ты думаешь.


Появилось несколько слов.


Верховный маг Мерлин сам раскрыл свою личность. Ваш интеллект увеличился на 2 пункта.


На мгновение тело Муюна окутал синий свет. Он лишь узнал имя Проводника, и его магические способности возросли. Это значило, что его имя имеет ценность, но с Муюном подобное происходило впервые, вполне объяснимо, что он был немного сбит с толку.


- Как и ожидалось, ты - очень талантлив! Если кто-то узнает моё имя, совсем необязательно, что они что-то получат. Для кого-то картина - может быть просто мазнёй, но для другого - это может быть произведением искусства.


Не обращая внимания на этот мир, Мерлин ещё больше увлёкся личностью Муюна.


- Я впервые слышу, чтобы Мерлин следовал за Соломоном.


Наверное... он и является причиной, по которой сюда призывали людей. Муюн больше не мог воспринимать сказанное как шутку. Прямо сейчас Мерлин рассказывал ему об истории этого мира. Муюн знал, что 72 Демона-Бога будут освобождены, если разрушить Печать Лемегетона. Но даже Муюну были неизвестны подробности.


- Хочешь сказать, что призыв людей в Подземный мир был предрешён задолго до этих событий?


Мерлин кивнул.


- Да. И если честно, это решение не подавало большие надежды. Демоны-Боги были слишком сильны, и даже если бы они были готовы, всему есть предел. Поэтому нашей единственной надеждой был безграничный потенциал людей, но…


Он замолчал. Муюн не услышал продолжение этой истории, но всё понял. Ведь, в конце концов, люди не в силах остановить Демонов-Богов. Вместо этого из-за разразившегося конфликта между людьми, было убито много тех, кто обладал способностями. Даже сам Мерлин не смог проявить должное внимание желаниям людей и их эгоизму. Нет, даже если бы он знал, что они подобно ящику Пандоры, он всё равно бы верил в людей как в последнюю надежду.


- Если тебя выбрали Повелители Тьмы... я верю, что у тебя есть то, что поможет стать настоящим героем.


Испепеляющий взгляд Мерлина заставил Муюна чувствовать себя неловко. Муюну не очень нравилось, с какими медовыми речами Мерлин к нему обращался. Муюну пришлось сильно напрячь горло, прежде чем он заговорил:


- Так какова твоя цель?


- Стань моим последователем.


- Верховный Маг Мерлин сделал предложение. Если согласитесь, то сможете получить секретный класс "Придворного Мага".


Муюну показалось... он уже слышал нечто подобное. Теоретически человек может получить класс от высших существ. В отличие от других, Муюн мог получить 4 класса. Раз он уже заработал один секретный класс, будет неплохо получить ещё один. И всё же…


- Лорд Смерти – один из магических классов.


Муюн планировал получить определённые классы. Только услышав название, он мог сказать, что класс Придворного Мага – один из магических классов.


- Отказываюсь.


- Ты… отказываешься?


В считанные секунды выражение Мерлина стало каким-то странным. Оно так и говорило, что он никогда не ожидал услышать отказ на своё предложение. Муюн спокойно заговорил:


- Если стану твоим последователем - это будет означать, что мне придётся быть здесь долгое время, верно?


Мерлин – существо, которое не способно покинуть Небесный Храм. Учиться у него - значит провести здесь много времени.


- 10 лет - будет более чем достаточно. И ты станешь Искусным Магом…


Муюн ожидал услышать такой ответ, и просто покачал головой. Стать Искусным Магом - звучит неплохо, но за 10 проведённых в Подземном мире лет, он может получить больше. Ему нужно стать первым, кто обнаружит особые сокровища.


- Мне больше интересен мир за этими вратами.


- Даже если ты туда отправишься, там не так много на что есть посмотреть. Будет лучше начать учиться у меня сейчас и противостоять Демонам-Богам позже.


- Если стану твоим учеником, неужели я смогу убивать Демонов-Богов?


- Это…


Конечно же, подобное невозможно. Как и сказал Мерлин, всё, что Муюн сможет сделать – сражаться с ними. Он понимал, какой Мерлина ожидает конец. Даже когда тот вернулся в свою форму, он мог лишь связать трёх сильнейших Демонов-Богов на 10 дней. Вот и всё. Даже если бы Муюн принял всё, что Мерлин смог бы ему дать, всему есть предел. Конечно же, само по себе - это удивительно. Было бы достаточно называться Верховным Магом. Но Муюн знает слишком много о прошлом. И было бы глупо провести здесь 10 лет. Поэтому он спокойно ответил:


- Люди сталкиваются с испытаниями, проходят их и становятся сильнее. Система, которая поощряет тебя должным образом - исключительно приятная вещь. Ведь, в итоге, человек будет вознаграждён за свои старания.


- Людской эгоизм зашёл слишком далеко. Если переступишь врата, беспокоиться потом придётся не о монстрах и Демонах-Богах, тебе придётся столкнуться с отвратительными желаниями людей, тех же особей, что и ты. Ты и это будешь считать испытанием?


- Если попытаются остановить меня, я их уничтожу. Я не собираюсь быть снисходителен к тем, кто стоит на моём пути.


- Ха…


Мерлин вздохнул, услышав ответ Муюна. Он прекрасно понимал, что бы он ни сказал - это не достигнет Муюна. Он слишком решительно настроен.


- Какой позор, в самом деле, какой позор...


- Почему бы тебе самому не отправиться на поиски последователя, вместо того, чтобы просто ждать. Существует множество людей, более талантливых, чем я.


Муюн не выглядел как человек, обладающий исключительными способностями к магии. Но поразмыслив над тем, как много "гениев" среди магов появлялось в Подземном мире - не похоже, что Мерлину удалось найти подходящего. С другой стороны, Мерлин и не уходил из сердца леса. Появись такой талант... как же он сможет его найти, если просто будет сидеть и ждать?


- Дело в том, что я просто не обращаю внимания на умения. Но ты совершил хорошее дело.


Мерлин громко вздохнул.


- Обычно я не полагаюсь на людей. Просто наслаждаюсь спорами с несколькими из них, когда они приходят ко мне. Но… После того, как увидел тебя, мне захотелось попробовать ещё раз.


- Ты обязательно кого-нибудь найдёшь.


Наконец Мерлин достал какую-то маленькую бутылочку.


- Возьми. Это - Секретное Снадобье Мудреца.


Внутри бутылочки находилась жидкость, от которой исходило красное свечение. Секретное Снадобье Мудреца! Этот предмет является олицетворением алхимии. Зал Славы Соломона уже предлагал ему на выбор это Снадобье, когда Муюн убил босса. Но, к сожалению, от этой награды он будет вынужден отказаться. Муюн ответил Мерлину категорическим отказом.


- Я не заинтересован быть твоим последователем.


Но Мерлин не убирал руку.


- Я даю его тебе не по этой причине. Моя главная задача – создавать героев и вести их. Ты олицетворяешь собой надежду, я вижу это и не могу просто прогнать тебя, разве нет?


Мерлин долго смотрел на Муюна, не сказав ни слова. Муюн не пытался отвести взгляд. Если Мерлин хочет отдать ему Секретное Снадобье без каких-либо определённых условий - нет причин отвечать отказом. Он взял Снадобье, и Мерлин заговорил, как будто при этом волнуясь:


- Надеюсь, твой дух не будет сломлен.


- Ничто не способно его сломить.


Муюн ждал этого шанса 40 лет. Шанса снова прожить свою жизнь! Никогда прежде, неважно, с чем приходилось сталкиваться, у Муюна не было желания упускать эту возможность.
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Глава 18. Искусство смерти (часть 3)



Мерлин использовал заклинание на охотничьей карте Муюна. Теперь с помощью этого магического предмета он не потеряется в Небесном Храме. Отныне Муюн - сам по себе. Он долго чувствовал на себе взгляд Мерлина, но прекрасно понимал... если останется здесь - они станут только больше привязаны друг к другу. По пути назад Муюн убивал монстров и использовал на них "Искусство Смерти", чтобы лучше понять этот навык.


Материал отчасти годен к использованию.


Очки мастерства – 5.


Имя: Ужасная саламандровая обезьяна


Уровень: 14


Вид: Зомби


Сила 17, Ловкость 15, Жизненная стойкость 20, Интеллект 3, Мудрость 1.


*Гр-р. Гр-р-р-р-р.*


Превращённая Нежить посмотрела на Муюна, щёлкая языком. После безумного смешивания тел обезьяны-монстра и красного тритона, он получил 5 очков мастерства.


- Просто смешивать их между собой - не дело.


Муюн прожил как наёмник 40 лет. И возможно, то чувство мастерства, что было у него прежде, к настоящему времени уже исчезло. Муюн потёр подбородок.


- Как же увеличить показатель?


Чем сильнее класс, тем сложнее с ним справиться. Если внимательно проводить опыты - потом Муюн сможет посмеяться в лицо Некромантам.


- Я должен создать из костей скелет.


Вместо того, чтобы соединять части тел монстров и делать из них зомби, не лучше ли будет создать из их костей скелет? Сперва Муюн взглянул на имевшийся материал. Если он будет годным, это станет хорошей компенсацией. Так можно будет создать солдата из костей. Муюн не мог использовать случайные кости монстров. По возможности, ему нужны самые прочные.


- Если правильно помню… где-то здесь водятся слоны-людоеды.


Муюн подумал о слонах, живущих в лесу Небесного Храма. Слоны с прочным костяком и огромными кремовыми бивнями, которых очень трудно найти, будто они - вымирающий вид. На слуху очень мало случаев их обнаружения. Даже если на слонов напасть, очень тяжело будет сражаться с ними в одиночку. Но у Муюна есть карта, на которую Мерлин наложил заклинание. Всё же Муюн - необычный человек. В Подземном мире его может и считают слабаком, но в Небесном Храме он - один из сильнейших. Он прибавил шаг и вошёл на территорию "слонов-людоедов". Муюн заметил четырёх слонов, пьющих воду у озера. В отличие от обычных особей, эти людоеды, как правило, не передвигаются группами. Самое большее – они могут передвигаться целой семьёй. Но они агрессивны и любят сражаться. Если бездумно к ним приблизиться, они начнут сразу же атаковать. Муюн тщательно следил за семьёй слонов, и когда один из них находился сам по себе, Муюн ринулся к существу изо всех сил. Обнаружив чужака, слон громко затрубил. Муюн быстро забрался на самый верх его тела, чтобы проткнуть его шею Тоской. Слон пытался стряхнуть его со своего тела, но всё было бесполезно, ведь Муюн пристал к нему как репей. Удар! Тоска впитал всю кровь слона, и тот рухнул на землю. Муюн вытер пот со лба.


- Полагаю, мне также понадобятся его хрящи и сухожилия.


Муюн не мог создать скелет, только используя слоновьи бивни. Ему нужно было также необходимое количество хрящей и сухожилий, чтобы соединить кости и сделать правильную форму. Но у него не было в запасе времени, чтобы разделать огромного слона на части, другие слоны могут узнать об атаке.


- Снять кожу.


Послышался звук сдираемой кожи. Громкий рёв! Муюн был не один. Гигантская змея-нежить и саламандровая обезьяна начали медленно двигаться по приказу Муюна. Змея проглотила огромный кусок, а потом выплюнула его, в то время как обезьяна орудовала тупым мечом, сдирая слону кожу. Они конечно делали всё медленно, но работа шла быстрее, нежели бы Муюн делал всё один. Муюн начал вскрывать труп слона, и откладывал нужные части в сторону. Собрав необходимое количество костей для скелета, он отрезал слону бивни, закончив тем самым работу. Не собери он нужный материал, ему бы пришлось продолжить. К счастью, Муюн знает анатомию человеческого тела лучше кого бы то ни было, но делать из бивней кости - будет трудно. Перебравшись в безопасное место, Муюн начал заниматься бивнями внутри пустой пещеры. Будь у него рядом острый резак, работа пошла бы легче, но всё, что у него


имелось – боевой топор, которым он должен аккуратно расправиться с бивнями. Боевой топор - один из предметов, которым он расправлялся с монстрами в то время, как Мерлин защищал его. Было бы расточительством выкинуть его, а раз он в нём нуждается, Муюн держал его в Сумке без дна. Резьба - непростое дело. Нужно было водить остриём по поверхности, сосредоточив при этом всю имеющуюся силу.


- Какой интересный опыт...


Муюн громко хихикнул. Никогда прежде он не делал ничего подобного. Это скорее... приятное чувство. Наверное потому, что человек становится сильнее, изучая то, чего он не знает и овладевает знаниями. Для Муюна этот опыт - на пользу.


- Лучше сделать это немного иначе, нежели просто придавать форму бивню, как это делает обычный человек.


Из имеющегося материала ему нужно сделать что-то очень красивое, насколько возможно? Для Муюна искусство – олицетворение красоты. Он считает это хорошим понятием.


*Шкряб! Шкряб!*


Его руки медленно начали двигаться быстрее. Прежде чем он начал придавать форму костям и соединять их, прошло больше половины дня. Когда работа была закончена, Муюн довольно кивнул. На земле лежал скелет с маленькими крыльями. Муюн активировал Искусство Смерти, и из его руки появилась тёмная аура, окутав тело скелета.


Подходящий материал.


Уровень мастерства – 15.


Имя: Неуклюжий скелет, не умеющий летать


Вид: Скелет


Уровень: 21


Сила 33, Ловкость 19, Жизненная стойкость 23, Интеллект 5, Мудрость 4.


Грохот. Скелет неуклюже поднялся. Посмотрев на своё творение, Муюн понял, что зеркальная симметрия немного хромает. Это впервые, когда он сам что-то делает. Своим первым опытом Муюн остался недоволен. Скелет был похож на инвалида, он начал идти, таща за собой правую ногу.


Уровень мастерства равен 15.


Показатели, конечно, невысокие, но в сравнении со змеёй или обезьяной, он - намного лучше. И другие показатели - вполне приличные. Может это из-за того, что сделан он из бивней слона, но показатели силы - высокие. Его можно сравнить с обычной Нежитью.


- Возьми. Этим боевым топором я сделал тебя.


Муюн протянул Скелету оружие, которым он его создал. Он обладает хорошим уровнем силы, и боевой топор ему как раз подойдёт. Треск! Скелет произвёл странные звуки, протянув руки, чтобы взять оружие.


* * *


В храме всё спокойно. Выжившие, включая Тэхвана, вздохнули с облегчением, заблокировав вход Храма. Прошло уже 20 дней, как они здесь. Тэхван слышал от Муюна, что битва с боссами будет проходить каждые 10 дней. Если это правда, то сегодня именно тот день, когда должен появиться один из боссов. Тэхван огляделся вокруг. 15 выживших. С последнего нападения почти никто не умер. Всё благодаря Тэхвану, как предводителю, и их щиту. Но сегодня он нервничал.


*Бам! Бам!*


Вскоре появился огромный монстр, направляющийся к входу, от чего содрогалась земля.


- Гоблин?..


Увидев его, все пришли в замешательство. 2.5 метра ростом, одноглазый монстр с маленьким рогом на лбу, а в руках у него - огромная дубинка. Неважно, как он выглядел, внешне он напоминал гоблина. По его огромной груди можно сказать, что это - женская особь. Они впервые сталкиваются с похожим на человека монстром.


*Г-а-а-а-а-а-а-а-ах!*


Громко крича, существо побежало в их сторону.


- Давайте не будем рубить с плеча. Всё - как обычно, нападайте из-за моей спины!


Самым первым удар наносит Тэхван и его Щит Искоренения. Единственная причина, по которой удалось избежать множества жертв, кроется в Тэхване, что стоял на защите фронта. Но в этот раз условия были не самые лучшие. Бафф выносливости Щита Искоренения вступает в силу, когда появляется большое количество врагов. Сейчас же перед ними всего один гоблин.


*Бам!*


*Уах!*


Единственная атака. Но Тэхвану казалось, будто ему оторвали руку. Он сжал зубы. Гоблинша наклонила голову, что стало неожиданностью. В неё полетел целый шквал стрел. Её защитил похожий на туман щит, и все стрелы отскочили назад.


*Ах!..*


Как и ожидалось, этот босс другой. В отличие от обычных монстров, она обладает другим уровнем. Даже в сражении с Реллакой, тогда монстра убил сам Муюн.


*Бам! Бам! Ба-а-ам!*


Приняв на себя ещё несколько атак гоблина, Тэхван достиг предела.


*Хрусть!*


Он был больше не в состоянии справляться с её атаками, его кость треснула.


- Чёрт возьми!


Он почувствовал, как начинает терять сознание. Удерживая правую руку, он рухнул на землю. Гоблинша медленно к нему подошла.


- Если бы только Хённим был здесь…


Тэхван принял решение - защищать собой других, но и у его возможностей есть предел. Своей огромной дубинкой гоблинша попыталась размозжить голову Тэхвана. Он закрыл глаза.


*Ба-бах!*


Он слышал лишь звук, она не вскрыла ему череп. Тэхван открыл глаза и увидел что-то странное.


- Змея?


Огромная змея обвилась вокруг тела гоблинши.


* Уа-ах! Уа-а-ах!*


Разъярённое существо держало змею за горло. Бросив её на землю, гоблинша голыми руками начала разрывать тело змеи на части. Взмах.


*Бам!*


В этот момент прямо в голову существа полетел кинжал и застрял у неё в затылке. Как будто барьер дал сбой, тело гоблинши закачалось. А потом появился он. Опустив тело как можно ниже, он побежал вперёд на невероятной скорости, взлетел ввысь и отрубил ей голову.


- Хённим!..


- Гоблины не могут создать барьер, если они не видят откуда идёт атака. Нужно целиться им в спину или шею.


- Ты вернулся!


Тэхван подался вперёд, пытаясь встать и поприветствовать Муюна, но тот остановил его.


- Это ещё не конец. Скоро появится и мужская особь.


*Г-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-a-aх-х-х!*


Только Муюн договорил - и зазвучал разъярённый крик. От этого звука задрожала земля. Повернув головы, люди увидели яростно фыркающего, с ног до головы красного гоблина, бросающего на них смертельный взгляд.
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Глава 19.1. Алая башня (часть 1)



Гоблин. Эта особь отличается от благородных гоблинов, о которых рассказывается в народных преданиях. В Подземном мире их много, но все они сильные, грубые и жестокие.


- Краснеющая кожа в порыве гнева характерна для Огненных гоблинов.


Среди всех особей они известны своим отвратительным характером. Предыдущий убитый гоблин - должно быть, его пара. Сейчас он был очень сильно зол. Существо размахивало огромной дубинкой. Вскоре над гоблином образовался чёрный туман. Вспышка! Из тумана появилось пламя и полетело прямиком в Муюна. Он знал, какая это будет атака - и смог увернуться. На этом гоблин не остановился. Вспышка! Вспышка! За считанные секунды всё вокруг погрузилось в море огня.


- Назад!


Муюн схватил Тоску. Созданные гоблином языки пламени нелегко потушить. Пока гнев пламени не утихнет, они так и будут бесконечно продолжать испепелять всё вокруг.


- Я… помогу тебе.


Муюн снова посмотрел на состояние Тэхвана. Рука, которой он держит щит, сломана, её придётся ампутировать.


*Бам!*


Муюн пнул Тэхвана.


- Скройся. Ты - здесь не помощник.


Так и есть. Напрасно заставляя себя, он бы стал лишь помехой в сражении Муюна. Кроме того, лучше встретиться с Огненным гоблином лицом к лицу, чем атаковать его целой группой. Удар! И в руках Муюна - голова гоблинши.


- Хочешь забрать её?


*Гр-а-ах! ГР-А-А-АХ!*


Тело его подружки было осквернено, и Огненный гоблин стал ещё краснее. Кроме короля гоблина, у всех остальных есть пара на всю жизнь. Они преданы друг другу и делают всё вместе. Если один из пары умирает, то оставшийся не ищет себе кого-то другого. Эти гоблины - очень преданные существа… Серьёзный враг.


- Тогда забери её.


Муюн высоко подкинул голову гоблинши. И когда самец попытался её поймать - Муюн выпустил в него кинжал, перед этим рассчитав место, куда она должна упасть, и понёсся к нему со всех ног. Смотря на эти действия со стороны, можно сыпать на него проклятиями, указывая при этом пальцами, но Муюн твёрдо верил, что "нужно делать всё, чтобы победить". Снисходительность приведёт вас к смерти. Муюн знал, как в своих интересах использовать слабые места противника, поэтому ему - величайшему убийце, и удалось выжить. Даже если вы скажете, что конец его ждёт печальный. Огненный гоблин поймал падающую голову своей возлюбленной, но кинжал уже достиг его спины. Гоблин намеренно принял на себя удар. Не сделай он шаг в сторону, то кинжал проткнул бы её голову. Место, куда должна была упасть голова, и направление, в котором летел кинжал, пересекались в одной точке. Только пожертвовав собой, он смог спасти то, что ему дорого.


- Как и ожидалось...


До этого момента всё шло по плану.


- ПЛ-Л-ЛА-А-А-АМЯ-Я-Я-Я-Я-Я-Я-Я-Я!


Всё тело Огненного гоблина начало полыхать. Аккуратно положив тело своей возлюбленной на землю, он сжал зубы и двинулся к Муюну.


*Лязг!*


Тоска отскочил. Невероятная чудовищная сила! После того, как меч отскочил, Муюн ловко извернулся, и меч пришёлся по груди гоблина. Пламя целиком охватило Муюна.


- Гоблин не в состоянии защитить слепую зону.


Если он не может уследить за быстрыми движениями Муюна, то Огненный гоблин не сможет обеспечить себе и защиту. Воспользовавшись брешью в защите, Муюн вкрутил Тоску в тело гоблина.


*Кра-а-а-а-а-а-ах!*


Проблема заключалась в пламени. Охвати оно тело даже такого, как Муюн, он бы непременно погиб. Единственная причина, по которой ему удалось так долго держаться, заключается в увеличении показателей после принятия Секретного Снадобья Мудреца.


- Сопротивление Магии!


Секретное Снадобье Мудреца - это жидкое лекарство, которое в случайном порядке увеличивает показатели статусов. Раз это происходит в случайном порядке, то приходится полагаться на удачу. Но Муюн знает метод, как уменьшить круг выбора.


- Изменение показателей после принятия Снадобья будет немного отличаться, в зависимости от времени и места.


К счастью... сегодня полнолуние. В ночь полнолуния происходит большой выброс магической силы. Особенно большое её количество отражается на поверхности озёр. Вот как Муюну удалось повысить Сопротивляемость к Магии. Сопротивляемость к Магии. Из названия можно понять, что это - способность противостоять магии и особым навыкам. Для обычного снаряжения - это довольно редкая способность. Даже среди похожих навыков - это большая редкость, и только духовные лица и действующие в поддержку классы способны немного увеличить Сопротивляемость к Магии на ограниченное количество времени. Совсем иначе обстоит дело, если увеличить базовое состояние Сопротивляемости к Магии. Приложив усилия, можно постоянно повышать статистику. Быть самым сильным - значит использовать Секретное Снадобье Мудреца, и так увеличивать Сопротивляемость к Магии, разве нужно тут что-то ещё говорить? Проблема в том, что Снадобье невероятно сложно добыть. Обладай Муюн четырьмя классами, он был бы этим доволен, и тогда выбрал бы Талисман Асуры, в противном случае, его выбор пал бы на Секретное Снадобье Мудреца. И всё же... ему удалось получить от Мерлина это Снадобье.


- Это - сражение на выносливость.


Кинжал был пропитан сильным нейротоксином. (П.П.: Нейротоксин – токсин, специфически действующий на нервные клетки.) Он подействует даже на Огненных гоблинов. Кроме того, всё это время Тоска, не переставая, впитывал кровь гоблина.


*Крa-a-a-a-a-а-а-а-а-ах!*


Гоблин пытался спастись от Муюна, но Муюн отчаянно за него держался. Если бы это было лишь сражение на выносливость - явное преимущество было бы на стороне Муюна. Силы Огненного гоблина слабели, Муюну удалось сделать Тоской вертикальный надрез на его груди, в конце-концов, проткнув горло.


*Бам!*


Огненный гоблин упал на колени. Муюн вытащил меч и убрал его.


Вам удалось успешно защититься от атак пары гоблинов. Все выжившие получат награду в зависимости от их вклада. Уровень вклада Муюна составляет 98.7%. Феноменально. Вы побили новый рекорд. Оставите своё имя в Зале Славы Соломона? В случае отказа, оно будет отображаться как Безымянный.


В первой битве с боссом уровень вклада Муюна составлял 80%. Чем меньше группа, тем легче повысить уровень вклада. Всё потому, что он стал несравненно сильнее, чем 10 лет назад. Как и прежде, Муюн покачал головой.


- Вы отказались оставить своё имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Безымянный – 98.7%. Второе место: Алехандро Квинтар – 88.4%. Третье место: Люсьен – 86.3%.
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Глава 19.2. Алая башня (часть 1)



Алехандро уже является мастером гильдии одной из Девяти Великих Гильдий – Гильдии "Солнца", но когда Муюн только начал убивать людей, в Зале Славы Соломона Люсьен был на почётном первом месте.


- Король Сражений Люсьен...


Сначала он не был уверен, но взглянув на Таблицу Рангов Сражений с Боссами, всё подтвердилось. Хотя ему не место в первой десятке среди людей, этот монстр смог подняться ещё выше. Его звание "Король Сражений" говорило о том, что он - воинствующий психопат с силой, которой нет равных, он никогда не оставлял в живых врага, настоящий дикарь. Они оба обладают высокими уровнями вкладов в сражения, однако показатели Муюна на 10% выше, чем у Короля.


"Зал Славы Соломона: Небесный Храм" был добавлен в вашу Историю. Согласно Законам Соломона, вам присуждается награда. Вы получили навык под названием "Талисман Создателя".


Никакого выбора... ему насильно присудили умение. Раз так, то это, должно быть, полезная награда. Муюн внимательно начал его изучать.


Название Умения: Талисман Создателя (Ранг: Отсутствует)


Информация: Обладает способностью к трансформации того, что содержит объект, существо, магию или священную силу в талисман. Можно использовать только те предметы, которыми пользователь "обладает".


Навык, который создаёт талисманы! Если ранг отсутствует - то, похоже, он обладает только одним эффектом.


- Неплохо.


Всё зависит от того, как навык будет использоваться, но он лучше большинства предметов высокого ранга. К тому же область применения шире, чем у Сумки без дна. В такую Сумку поместится только предмет определённого размера, и в ней нельзя держать живых существ. У Талисмана Создателя - более широкая область применения.


- То, что содержит магию или священную силу, полагаю, это и есть навыки?


Эта часть больше всего привлекает внимание. Если такое возможно, то Муюн способен преобразовать Благословение Священника в одноразовый талисман и использовать его во время охоты! Он будет полезен, когда нужно что-то спрятать. Навык может использоваться безграничное количество раз. Муюн опустил голову и взглянул на Огненного гоблина. Его рука упала рядом с головой возлюбленной. Муюн смог почувствовать его желание последовать за ней даже в смерти.


- Я исполню твоё желание.


Огненный гоблин – отличный материал, который он может использовать. Муюн соединил два тела, пытаясь создать Нежить.


* * *


Муюн построил рядом с Храмом простенький бревенчатый дом и заперся внутри. Сейчас его никто не побеспокоит. Мало кто был рад его возвращению. В этом месте нет ни одного человека, кто способен самостоятельно охотиться на монстров. Нет, даже ежедневные нападения монстров - это слишком. Но Муюн сможет позаботиться об этом без чьей-либо помощи. Какое-то время люди сражались, чтобы выжить, но когда рядом Муюн - они могут вздохнуть с облегчением. Многие из них даже оставляли еду у его жилища. Среди всех прочих были и те, кто начал уважать Муюна за силу. Пошёл даже слух, что он способен справиться со "смертью". Этот слух пошёл с момента, когда Скелет и Зомби начали охранять его жилище. Люди чувствовали к нему что-то вроде благоговейного страха и даже обожествляли Муюна.


- Муюн-ним! Мне пришлось убить злую женщину, которая оклеветала Муюн-нима.


Глубокая ночь. Только Муюн переступил порог своего дома - перед ним на колени упал мужчина и протянул что-то, завёрнутое в ткань. Внутри было знакомое лицо женщины.


- Ким Суён.


Когда-то она пыталась соблазнить Муюна, но попытки провалились, и эта женщина ступила на скользкую дорожку, последовав за Юёном, что умер от рук Муюна. Он никогда не обращал на неё внимания, но, похоже, при жизни она распускала о Муюне слухи. Наверное... она думала, что это - единственный способ выжить. И вот в итоге, она умирает от рук человека, который следовал за Муюном, будто он - бог… Глаза Суён были широко раскрыты. Насколько страшна была её смерть, если даже сейчас на её лице выражение боли? Муюн нахмурил брови. Когда человек убивает человека - здесь нет ничего необычного, но когда один убивает ради другого - это уже совсем иное. Муюн не был счастлив от проявления такого внимания.


- Убери это.


- Р-разве вы - недовольны? Пожалуйста, не оставляйте нас.


Мужчина коснулся земли головой. Этот человек верил, что без Муюна все они погибнут, об этом говорило положение его тела.


- Это не то, на что я надеялся.


Если слепо следовать за кем-то, то это приведёт лишь к тому, что люди будут видеть вещи только в чёрном и белом цвете. А это - самое большое препятствие в объединении человечества. Когда люди стоят на грани уничтожения, количество клиентов Леса Смерти может стать меньше или наоборот, но людей точно не становится меньше. Муюн делал всё, чтобы не увидеть это снова, но когда он думал о том, что все эти события происходили из-за него, ему становилось плохо.


- Если не уберёшься отсюда через 3 секунды - твоя голова полетит с плеч.


- Д… ДА!


Мужчина забрал свёрток и убежал прочь. Тэхван накажет его утром. Тэхван старается следовать правилам и старается, как может, защитить остальных. Муюн прищёлкнул языком и посмотрел на ночное небо. Этой ночью наблюдалось огромное количество падающих звёзд.


- Ещё 10 дней.


Спустя это время, откроются врата и перенесут их в Подземный мир. И прежде, чем это произойдёт, ему ещё предстоит кое-что получить.


- Через 5 дней я взберусь на башню.


На 25-ый день башни автоматически появятся в самом сердце Храмов. Туда может войти только тот, на чьих руках - кровь людей. Войдя внутрь, нужно завершить определённые задачи, только после этого будет позволено покинуть данное место.


- Я должен получить Кольцо Безумного Правителя.


Нужно пойти на самые безумные условия, чтобы заполучить кольцо. Кольцо – величайшее из всех возможных сокровищ, которое можно получить у Небесного Храма. Также Кольцо Безумного Хранителя - один из предметов, необходимых для пробуждения оружия ранга S, "Диаболо". Оружия выше ранга S - в Подземном мире не существует. Вы можете рассчитывать только на свою силу. Итак… Муюну снова предстоит стать наёмником, чтобы добиться своих целей. Войти внутрь может только тот, на чьих руках - кровь людей. Это начало алого фестиваля для убийц. Будто ничего не видя вокруг, Муюн погрузился в бесконечность.
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Глава 20. Алая башня (часть 2)



Муюн сел в позу лотоса и начал медитировать. Он молча анализировал себя. Муюн всегда медитирует, когда хочет подумать о жизни и об ошибках, которые совершил. На этот раз он закрыл глаза, чтобы что-то спланировать. Он вырисовывал в уме какую-то картинку, и как использует созданную из тел пары гоблинов Нежить. Муюн впервые так старается. Проведя время в размышлениях, он открыл глаза.


- Гоблины так жалко выглядят... - Сьюзи, которая сейчас тихонько играла с Императором Землероек К-королём-к-королём, сказала Муюну напрямую.


Она - единственная, кто мог без колебаний войти в его жилище. Это та самая Сьюзи, которую охватил страх при виде Муюна, отрубающего голову Юёна. Кажется, она изменилась, и приходила к нему в любое время, если хотела поиграть с К-королём-к-королём. Муюн не запрещал ей этого. Но это такая редкость, когда один позволяет другому перешагнуть границы своего личного пространства. Муюну же казалось всё странным, и он пришёл к следующему решению.


- Должно быть, это характерная особенность Валькирии Рассвета.


О Сьюзи заботился каждый человек в Храме. Поверить невозможно, чтобы подобное происходило раньше. Каждый из них, чтобы спастись самим, предпочёл не замечать юную Сьюзи. А всё потому… что у Валькирии Рассвета есть определённый эффект, который влияет на людей вокруг и делает их более дружелюбными друг к другу. Один из Святых "Сноу" некогда обладал чем-то подобным.


- Гоблины жалко выглядят?


Сьюзи не проявляет вражды, поэтому у Муюна нет причин, чтобы ее прогонять. Совсем другое... будь она помехой, но за что бы она ни бралась - Сьюзи могла зайти так далеко... даже замедлить дыхание, чтобы не шуметь. Я снова задал вопрос, только потом она ответила:


- Пара хотела быть вместе.


Она указала на их тела. Вне сомнения, Огненный гоблин до самого последнего вздоха хотел оставаться щитом для своей подруги.


- Разве они не вместе?


- Не то, чтобы… Даже ещё ближе… хм-м-м.


Похоже, ей очень тяжело было подобрать правильные слова. Но Муюн понял ход её мыслей. Оставаясь неподвижным, он посмотрел на двух гоблинов.


- Когда ветви деревьев переплетаются - они сливаются в одно целое.


Люди называют подобное явление срастанием.


- Соединить их вместе?


Не похоже, что объединение структур одинаковых гоблинов приведёт к появлению особого вида Нежити. Хотя вместо соединения определённых частей тел, не лучше ли просто соединить их вместе, не даст ли это лучший результат? Было решено соединить два тела воедино. Муюну показалось это достойным вызовом. Он вытащил скелеты гоблинов и соединил их спиной к спине. Сначала сделав в позвоночниках отверстия, а потом соединив их подобно пазлу. Если объединить два существа в такую форму, то они даже смогут нормально ходить. Если они запомнят темп друг друга и будут внимательными, то смогут двигаться. И всё же эти двое - пара. Даже будучи на волосок от смерти, Огненный гоблин ни разу не колебался и пожертвовал собой, чтобы защитить голову подруги. Гоблины - агрессивные и жестокие, но их преданность по отношению к партнёру намного выше, чем у людей. До самой смерти они будут заботиться лишь об одной особи.


- Я исполню твоё желание.


Хотя это и обычное дело, но Муюн был доволен. Он сделал пару как можно ближе, как того и хотел Огненный гоблин. Голова гоблинши была зафиксирована у него на груди. После чего Муюн поднял руки и призвал "Искусство Смерти".


- Материал - в хорошем состоянии. Показатель уровня умения - очень низкий. Пара гоблинов обладает абсолютно разными свойствами. Но их совмещение идеально.


Мысленно Муюн проиграл в голове небольшой эпизод... "История двух гоблинов разворачивалась как в кино. Поле боя. Сотни Огненных и холодных как стужа ледяных гоблинов неистово сражаются друг против друга. Эти двое встретились как враги. В конечном счёте, Огненные гоблины проиграли, и все были уничтожены. Но по какой-то причине одна из женских особей прячет умирающего гоблина. Она с нежностью заботится о нём долгое время. Он так растроган её искренностью, что делает гоблинше предложение. Несмотря на воинствующие племена, к которым они принадлежат, пара даёт обещание заботиться друг о друге всю оставшуюся жизнь. Единственный выход – бежать, чтобы скрыться от преследования своих племён. Возможно, это было неизбежно, и свой конец они встретили в Небесном Храме. Они умерли от рук Муюна, но обрели покой. Пара будет любить друг друга даже после смерти."


Любовь заканчивается после смерти! Лорд Смерти - очень рад. Очки Мастерства = 71! Была проделана удивительная работа над мастерством!


Имя: Скелет Пламени и Льда


Уровень: 47


Тип: Скелет


Сила 45, Ловкость 36, Жизненная стойкость 51, Интеллект 21, Мудрость 34.


Появилась возможность призывать Огненную и Ледяную Мантию, их действие радиусом в 5 метров. Добавлены навыки Пламенной Пушки и Ледяного Столба. Очень медленно. Ваш ранг мастерства поднялся с уровня F на уровень Е.


Муюн читал и перечитывал эти слова ещё много раз. Проделанная им работа ни в какое сравнение не шла с тем, что он делал раньше.


*Скри-и-ип.*


Скелет Пламени и Льда начал меняться. Пламя заполнило пустые глазницы Огненного гоблина, в то время как тело Ледяного гоблина покрылось инеем.


- Хах...


По правде говоря, мысли Муюна относительно Нежити были простыми. Количество преобладает над качеством! Во время войны растущим количеством Нежити можно загнать в угол кого угодно. Но нынче... стоящей перед глазами Муюна Нежити достаточно, чтобы разбить его понимание вдребезги. Лишь воспользовавшись умением ранга F и некоторым подходящим материалом, он смог создать... что-то за гранью своего воображения.


- История стала ключевым моментом.


В отличие от другой Нежити, у этих двоих - есть своя история. Она повлияла и на очки мастерства. Сон, в котором Муюн увидел слияние Нежити, будто оказался для него открытой дверцей люка.


- Если увеличить очки, то и ранг возрастёт?


Казалось... неважно, сколько Нежити он создаст - всё будет неэффективным. Муюну казалось это трудной задачей, но сейчас он осознал, что мыслит стереотипами. Нежить – монстры, и от них исходит свет, который зависит от смерти, которую они приняли. Всё внимание фокусируется на их жизненных историях.


- Похоже, от этого будет польза.


Муюн посмотрел на Скелета Пламени и Льда - и довольно кивнул. Статусы этого существа не очень отличаются от статусов создателя. Муюн почувствовал, что в башне это существо может сыграть для него жизненно важное значение. Единственный недостаток этой пары – их медлительность, но не такая это и большая проблема. Можно превратить их в талисман, и воспользоваться им по необходимости.


- Талисман Создателя.


Муюн прикоснулся рукой к Скелету и активировал навык. Существо быстро сжалось и вскоре превратилось в Талисман. Ну а теперь, когда бы Муюн не захотел, с помощью данного Талисмана он сможет призвать Скелет Пламени и Льда.


* * *


Скоро наступит 25-ый день с момента, как они прибыли в это место. Как только взошло Солнце, земля задрожала - и появилась гигантская башня. Башня выглядела странно. Её красное сияние было похоже на кровь... как вдруг послышался непонятный стон. У входа в башню стоял каменный указатель.


• Войти в башню может только тот, на чьих руках кровь.


• Вы не сможете покинуть башню, пока не продержитесь 5 дней или не убьёте 5 людей.


• Вам будет выдана награда, в зависимости от количества лишённых жизни людей.


Простые правила. Если у человека руки - не по локоть в крови, то он войти внутрь не сможет. В реальности... люди просто глазели на башню. И только Муюн вошёл в подобное место.


- Если не хочешь умереть, лучше не подходи.


Вот единственное предупреждение, которое мог бы дать Муюн.


* * *


Муюн полностью стёр маску безразличия. Его глаза - подобно бездне, а где-то внутри - спрятан умысел на тяжкое убийство. Он был единственным, кто убивал людей на протяжении 40 лет. И хотя он решил жить другой жизнью - прошлое не то, что легко стереть из памяти. Кровь Леса Смерти по-прежнему течёт в его жилах. Холодный и безжалостный. Он – монстр, без промедления убивающий других. Намерения предельно ясны – его целью являются такие же убийцы и те, кто добровольно вошёл в эту башню. Башня напоминает место проведения первой встречи. Они встретятся после перемещения в Подземный мир. В любой другой день Муюн надел бы маску, скрывающую его личность. Но сейчас он достал из ножен Тоску и направился вперёд. Нет смысла в маске, если собираешься убить всех, кто попадётся тебе на глаза.
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Глава 21. Алая башня (часть 3)



Он убил их всех. Прошло 25 дней с тех пор, как его призвали в этот неизвестный мир. Ещё несколько дней назад оставалось 4 выживших. Пусть они и выжили, но спустя 2 дня - тоже были убиты.


- Я убил их всех.


Тан Шаолей усмехнулся. Стоило только подумать, какое выражение было на лицах людей за секунду до их смерти, и это делало его сильнее. Громкие крики жертв... Полные страдания глаза вдохновляли его. Шаолей действовал как можно более скрытно, никто не знал, что он - убийца, оставаясь в неведении даже перед самой смертью. Когда их стало четверо, ему было сложнее из-за сомнений людей, но в какой-то степени он считал это забавным. В любом случае все они, в итоге, умерли.


- Больше… Я могу убить больше.


С горящими глазами Тан Шаолей облизал кинжал. Он всё ещё помнит то ощущение трепета... когда узнал, что в башне есть и другие. Ему стало грустно от того, что в башне, которая кишела убийцами, больше некого убивать?! Здесь Тан Шаолей был как рыба в воде. Это то самое место, где он в действительности должен быть.


- Никому меня не остановить.


Это когда он уже убил 10 человек? Редкий класс "Мясник", который он получил, очень ему подходит. Происходящее Тан Шаолей рассматривал как подарок бога, позволивший ему спустить кровь другим людям. Когда он сталкивается с другими людьми, "Мясник" позволяет ему повысить "все способности на 3 пункта". Ему было известно, что он точно никому из них не проиграет. Нет, подобное просто невозможно! На Земле он был одним из миллиардов китайцев. Сейчас всё иначе. Теперь он - жнец, сеющий смерть среди людей. Жнец смерти.


*Бам... Бам...*


Послышались приближающиеся шаги. Тан Шаолей прошёл через зал, жадно глотая слюну, будто нашёл что-то очень вкусное, что можно съесть.


- Уах-ах-ах-ах-а! Стань моей первой жертвой!


Его соперником был мужчина. Темноволосый мужчина с длинным мечом в руках. С виду оружие выглядит вполне прилично, он как раз вовремя. Шаолей собирается убить незнакомца и забрать его оружие. Вот что он подумал, когда приблизился к сопернику, чтобы проткнуть его тело кинжалом.


*Хруст!*


Падение… Тан Шаолей понял, что очень быстро теряет сознание. Как странно... На лице незнакомца не было ни единой эмоции. Кинжал даже не достиг его.


- Ах!


Только сейчас Тан Шаолей увидел лицо жнеца, стоявшего позади этого человека. Настоящий жнец, приговаривающий остальных к смерти... в таком количестве, что ему и не снилось - стоит перед ним.


- Этот человек… Этот человек и правда существует…


Плач тысячи душ! Это последнее, что слышал Тан Шаолей перед смертью.


* * *


Муюн взобрался на башню. Здесь пять этажей. Первый этаж просто огромный, и в это место ведёт очень много ходов. Искать их все - неудобно. Да и времени сейчас на это нет.


Обновлено общее количество людей в башне. 1337 человек.


Сообщение появилось как раз в тот момент, когда он убил китайца, что ринулся на него. В сообщении говорилось о количестве людей, вошедших в башню. Но их число быстро сокращается. Каждые 10 секунд кто-то умирает.


- Уже 200 человек.


Будет трудно. Даже в команде "Бена-Убийцы" было ещё 10 человек, которые помогали ему уничтожить 200 душ, чтобы он получил Кольцо Безумного Правителя. Говорят, что он использует 9 человек, чтобы заманить жертву в ловушку, а потом её убивает. Сейчас самое подходящее время, чтобы отыскать эти 200 человек и убить их. Но Муюн был не против. Ведь он - наёмник. Он с успехом убивает людей... лучше, чем кто бы то ни был. Он хорош в выслеживании людей по запаху, он также хорошо умеет к ним подбираться. Муюн замечает малейшее колебание в воздухе или небольшую вибрацию. Он твёрдо верил, что сможет убить 200 человек за 5 дней, если не упустит ни малейшей детали. Муюн закрыл глаза. Вкоре не так далеко от места, где он находился, Муюн смог обнаружить следующую жертву.


- Пожалуйста, помогите!


Мужчина и женщина от чего-то убегали. Пот лился с них градом, за ними гнались убийцы. Даже если они и кричали о помощи - никто не хотел им помогать. Они спиной чувствовали, что люди пришли только для того, чтобы убить их.


- О-оппа, я больше не могу. (П.П.: Оппа – старший брат, необязательно по крови.)


- Нет, мы не можем остановиться сейчас.


- Как же так вышло? Если, если бы мы не убили этих людей в ответ, то…


- Хватит нести чушь! Может, стоило позволить сделать им то, что они хотели? Они заслужили умереть.


Эти мужчина и женщина состоят в отношениях. Их призвали вместе, и им как-то до этого момента удавалось выжить. Но проблема - в красоте женщины. Поздней ночью двое мужчин попытались надругаться над ней, но прежде чем они что-то предприняли, появился мужчина и убил одного из насильников камнем. А другой был убит женщиной. Так их и заклеймили убийцами и отправили в изгнание в башню. Если что-то нечестно, так это сама ситуация… Но, не похоже, что убийцы захотят об этом слушать.


- Оставь, оставь меня, они уже близко. Если ничего не предпринять, то оба умрём.


Женщина поняла, что является для мужчины бременем. Он до сих пор помнит лица безумных, движимых убийством ублюдков, как они облизывались, увидев её лицо. Его лицо скривилось от боли.


- Я же просил тебя не говорить это!


- Тогда просто умереть? Ты хочешь просто умереть?


- Если ты устала, залезай мне на спину. Мы ещё можем убежать.


Нельзя больше терять ни секунды. Даже в такой момент они могли слышать множество приближающихся к ним шагов. Женщина закусила губу и забралась к нему на спину. Двигались они немного медленно, но другого выбора нет. И вдруг.


*Лязг!*


*Г-а-а-ах!*


- Мо-монстр!


Позади них послышался крик.


- Оппа, этот звук…


Крик издали люди, которые пытались убить эту пару. Сомнений быть не может.


- Наверное... кто-то с ними сражается. Может, стоит вернуться и помочь ему? - аккуратно высказалась женщина. Если кто-то, и правда, им помогает - не лучше ли помочь ему в ответ. Но существует также опасность, что убийцы могут их выследить, если выиграют схватку. Мужчина на секунду задумался, а потом кивнул. Ему показалось... их шансы возрастут, если объединить силу с незнакомцем, что сейчас сражается против них. К тому же такова природа человека – помогать тем, кто в опасности. Они повернули назад. И… через минуту пара стала свидетелями сцены, в которую было трудно поверить.


- Сп-спасите меня! Пожалуйста!


- Моя рука, моя рука!


Убийц было примерно семеро. Как говорится, всё меркнет перед численным преимуществом, меньшинству - не выиграть у большинства. Сейчас против большинства сражался один единственный человек. Казалось, он не обладал здравым смыслом. Настолько он силён. И вдруг он расправился со всеми убийцами, а потом посмотрел на пару. Они тяжело взглотнули. Руки и ноги тех людей были отделены от тел и теперь лежали в ряд на полу. Когда они встретились глазами, мужчина и женщина не смогли двинуться с места, чтобы убежать. Эти двое встречались с огромным количеством людей, но никогда прежде ни у кого не видели подобной ауры. Стоявший рядом с женщиной мужчина попытался прогнать все страхи и заговорил:


- Вы, вы в порядке?


- Почему вы просто не убежали?


- Мы пришли помочь вам.


Не похоже, что они лгали. Мужчина и женщина не понимали... как он узнал, что они убегали от убийц. В итоге он, Муюн, закатил глаза.


- Лишь сильные способны проявлять заботу.


Истина, которую за эти 25 дней уже нужно было понять. Проявление таких чувств со стороны слабых может только ухудшить ситуацию. Посмотрев на их состояние, казалось, эти двое не смогут выдержать 5 дней. Женщина растянула ногу, а мужчина, хоть он и старался держаться, но его лицо было настолько бледным, будто все внутренние органы скрутило. Наверное они здесь, потому что кого-то убили, но в башне так много безумцев, жаждущих смерти. Будь они пойманы кем-то из них, то прошли бы через все муки ада, прежде чем встретили смерть. И встреча с Муюном, тяжело сказать... на счастье ли она или на беду…


- Убить всех до одного.


По этой причине Муюн решил не надевать маску. Ему казалось, что в этом нет необходимости, ведь он убьёт каждого, с кем столкнётся. По крайней мере, в этой башне он планировал быть жнецом, приносящим смерть. И назад дороги нет. Взмах! Послышалось клацанье Тоски. Муюн смотрел на происходящее с безразличием.


* * *


Вами убито 50 человек. Отныне красной точкой будет отмечено местонахождение "Убийцы". Местоположение можно отследить с помощью Просмотра Статуса.


Карту башни тоже можно увидеть в Статусе. И на этой карте Муюн появлялся как красная точка. Каждый получит такое предупреждающее сообщение.


- Я не могу вслепую бегать туда-сюда.


Нормальный человек будет избегать мест, где появляется красная точка. Спустя 24 часа, после того, как Муюн вошёл в башню, появилось новое сообщение.


Прошёл день. Первый этаж будет закрыт. Всего 895 выживших.


На его лице появилась мрачная улыбка. Всего в башне 5 этажей. Каждый день один из этажей заполняется водой и закрывается. Если присутствующие не хотят утонуть, они поднимаются выше. Даже если местонахождение Муюна обозначалось красной точкой, и даже если кто-то захочет избежать с ним встречи - в этой башне есть тупики, из которых нет другого пути.


- Вход ведёт на третий этаж.


Со второго этажа было два входа, которые вели на третий этаж. Муюн хотел заблокировать один из них. Второй будет открыт, но через него будет нелегко пройти.


- Скелет Пламени и Льда.


Муюн достал талисман. Он встряхнул его, будто на нём осела пыль, и появился Скелет Пламени и Льда.


*Треск. Тре-е-еск...*


Этот звук исходил от Скелета, его кости скрипели. Муюн указал в сторону входа, примерно 5 метров шириной, и спокойно заговорил:


- Убей любого, кто попытается пройти.


Два входа. Один из них заблокирован Скелетом Пламени и Льда. Людям предстоит сделать выбор. Встретиться с Муюном или со Скелетом. Или умереть, захлебнувшись водой! Какой бы они не сделали выбор, он будет непростым.


- Ну а теперь остаётся лишь ждать.


Муянг как терпеливо ждущий рыбак, закинул свою удочку.
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Глава 22. Алая башня (часть 4)



Муюн стоял со скрещенными руками и ждал, когда появятся люди. Добыча прибежала к нему в руки быстрее, чем он ожидал. Даже если его личность была определена как "Убийца", и местонахождение отмечалось на карте красной точкой, не все пытались избежать с ним встречи.


- Я здесь в надежде увидеть... насколько силён так называемый "Убийца", но разве ты - не обычный слабак?


Глупцы захотели доказать свою силу. Пришло довольно много любопытных, желающих увидеть лицо Убийцы. И любопытство кошку сгубило. Взмах! Муюн аккуратно сделал надрез на запястье руки мускулистого мужчины, сжимавшей меч. Кровь брызнула ключом, он схватился за руку и громко закричал:


- Г-а-а-а-а-ах! Этот, этот ублюдок!


Его глаза встретились с безразличием Муюна, и вскоре он замолчал. Он не мог сдвинуться с места. Это похоже на встречу со львом, при виде которого ноги наливаются свинцом.


- Н-нет, я сказал неправильно. Друг, да? Дай мне всего один…


Тоска прошёл в органы мужчины и начал впитывать кровь. Спустя несколько секунд он высох как мумия и свалился на пол. Помимо него были и другие, кто пренебрёг первым впечатлением о Муюне и начал с ним сражаться. Обычно такие люди не меняют своё мнение, пока не издадут последний вздох, или пока не отрубить их части тела. И снова рядом с Муюном аккуратно выстраивались трупы. Запах крови был слишком сильным. Густая кровь была разбрызгана по всему полу, а Муюн разделывал их тела на мелкие части, настолько хорошо и настолько жестоко, как он только мог... и выстраивал их перед входом.


Предупреждение, большая группа людей.


Даже Муюн не смог бы остановить десяток мужчин, попытайся они силой проникнуть внутрь. Он был уверен, что является самым сильным в этой башне, но всё же... если это сражение один на один. В Подземном мире сильный человек способен сокрушить сотню человек - и это правда, но Муюн был не на том уровне. Он со спокойствием принял реальное положение вещей. Самоуверенность - она как яд, главный виновник самоуничтожения. Находясь среди монстров, он превращается в зверя, чтобы уничтожить их. Но находясь среди людей, которые умеют думать, ему придётся сделать это своим преимуществом. Увидев гору трупов, люди поймут, что дальше им не ступить. Они попытаются объединиться, но будет ли это так просто?


- Если убью пятерых, смогу уйти.


Это одно из условий, позволяющее покинуть башню. Самый простой выход – заставить их запаниковать от страха и разделиться. Если только тот, кто обладает непревзойдённой харизмой, не свалится им на голову подобно комете, они точно не объединятся. Так же обстоят дела и у другого входа. Раз уж Скелет Пламени и Льда - не человек, то увидев его, они просто почувствуют примитивный страх. Среди них будут и те, кто попытается пробиться вперёд.


Люди – существа разумные, потеряй они здравомыслие, и начнут действовать безрассудно.


- В таком случае…


Муюн закрыл глаза и облокотился на стену у входа. Он узнает, если кто-то приближается к нему. Отныне это битва со временем.


* * *


Прошло 36 часов с момента, когда люди вошли в башню.


"Убийца" уничтожил 100 человек! Отныне, если он окажется рядом, Показатель Статуса издаст предупредительный сигнал. Через 11 часов и 56 минут будет закрыт второй этаж.


Такое же сообщение пришло и всем остальным. Убийца заблокировал оба входа. Люди очень быстро поняли, что потеряли в бою всех храбрецов, поэтому им нужно покончить с Убийцей, чтобы пройти через вход.


- Нам нужно держаться вместе, чтобы выжить.


Один смертельно сильный противник... Он послужил толчком для объединения. Если появляется кто-то с особыми качествами, очевидно, что люди собираются вокруг него в группы. И Коллин - как раз один из таких людей с особыми качествами. Принц. Он обладает уникальным классом, но он был Принцем Англии, прежде чем был призван. Он способен даровать "рыцарское звание" от силы 30 людям, и в соответствии с этим званием увеличиваются и способности людей. Ну а их верность - как дополнительное преимущество.


- Если большинство станет его врагом, смерти не избежать.


Существует и такая расплата... но даже так, это точно перспективный класс. Чем выше класс, тем более жестокое наказание. Коллин вошёл в башню с 10-ю верой и правдой служащими ему людьми. Но Убийца силён. Пусть он ещё не сталкивался с ним лицом к лицу, но знает насколько он силён. Это логически невозможно, чтобы он самостоятельно смог убить сотню человек. Коллин был уверен, что 10 человек достаточно, но решил немного увеличить это число.


- Я не убью вас, ребята. Но взамен действуйте со мной сообща, - сказал Коллин пятерым повалившимся на землю людям. Один из них, кажется лидер группы, плюнул Коллину в лицо.


- Что ты тут нам пытаешься втирать?


- Ублюдки! Так вы все жаждете смерти! - с этими словами вышел вперёд мужчина, в полных латных доспехах, стоявший рядом с Коллином. Держа в руках меч, он попытался отрубить им головы, но Коллин остановил его.


- Сэр Суин, я в порядке.


- Но, Принц... Они же - невежественные ублюдки.


Удар! Коллин ударил его кулаком в грудь. И хотя на нём были надеты доспехи - от удара они прогнулись, и мужчина отлетел назад. Кашель! Суин закашлял кровью, а Коллин заговорил:


- Сэр Суин, я же сказал вам, что в порядке...


- …Я, я прошу прощения.


Глаза Суина были полны страха. Даже обладая уникальным классом, Коллин прекрасно знал, как правильно и когда использовать свою силу, чтобы усмирить других. Можно сказать, он родился с этой способностью - повелевать остальными! Поэтому, в действительности, наказания для него не существовало, как и не могло случиться так, что большая часть его последователей способна на предательство. Пятеро лежавших на полу мужчин, ставшие свидетелями этой сцены, лишь тяжело взглотнули. Коллин снова возобновил с ними переговоры, улыбаясь от того, что прижал эту кучку к стенке.


- Переходите на мою сторону. И вы сможете насладиться славой.


* * *


Сначала был всего один человек. Муюн разрубил мужчину, который неистово ринулся на него. Потом решили напасть ещё двое. Затем - пятеро. Муюн понял, что они что-то замышляют.


- Кто-то проверяет меня...


Кто этот человек? Ему было очень интересно. Появился человек с внушительными лидерскими способностями. Он объединил людей и загнал их в угол смертельной ситуации. И всё это, чтобы проверить силу Муюна. Постепенно он начал понимать намерение этого человека - лишить Муюна жизни, проверив для начала... какой силой он обладает.


- Их способности выше, интересно, обладают ли они классом священника?


Все атаковавшие Муюна были одинаково сильны. Конечно, пусть даже он и назвал их сильными - то же можно сказать и о нём. Но все они обладали силой выше среднего. Муюн был уверен, что эти люди не знают собственной силы, они просто беспорядочно размахивают оружием. Если бы они обладали классом священника, Муюн бы сражался с ними немного серьёзнее. Но он лишь слегка улыбнулся, будто что-то щекотало его. Это чувство было очень похоже на то, что он испытывал, когда его назначали на трудную миссию. Привычка, что он приобрёл за долгое время, пока был наёмником, не исчезла. От этого не так просто избавиться, даже если бы он захотел.


- В таком случае…


Вряд ли этот человек появится, пока не будет уверен, какой силой обладает Муюн. Если у него есть голова на плечах, то он будет наблюдать за происходящим со стороны. Раз он стал "Убийцей" - появится предупредительный сигнал на Экране Статуса, если он попытается приблизиться к этому человеку. Сделай он шаг - и враг спрячется ещё глубже. Удар! Муюн убил 7 человек, но последний выживший проткнул ему живот.


- Ах, а-а-ах!..


*Звяк!*


Стоявший перед Муюном человек не поверил своим глазам, он издал странный звук, бросил меч и убежал без оглядки. Как только враг скрылся из виду, Муюн вытащил из живота меч.


- Внутренние органы не задеты.


Он целенаправленно насадился на меч. И двигался так, чтобы не были задеты органы. Муюн ничего не мог сделать с льющейся кровью, но вокруг так много мёртвых тел. Глыг! Глыг!Муюн воткнул Тоску в одно из тел - и меч начал поглощать кровь. Его рана начала затягиваться на глазах.


- И что же вы теперь будете делать?


Муюн смотрел в сторону убежавшего мужчины. Раз он задал вопрос, то скоро будет и ответ. Вполне ожидаемо, если противник решит нанести ему сильный лобовой удар, ведь Муюн был ранен. Он прекрасно понимал - бой будет ожесточённым, если их будет много. Но… Муюн собрал все разбросанные тела.


- Один, но не совсем.


Класс Лорда. Лорд Смерти! Верно. Муюн может создать союзников. Солдаты Смерти, которые никогда не придадут его и охотно ринутся в бой ради Муюна.
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Глава 23. Алая башня (часть 5)



Чтобы создать Нежить, была использована жизненная стойкость. Происходило это каждый раз, когда Муюн пытался создать существо. Ранг мастерства возрастает, и с каждым разом требуется меньше жизненной стойкости. Но всё внимание Муюна было направлено на превращение бездыханных тел в Нежить. Муюна не интересовало - насколько уменьшились его способности. Неизвестность повергает в ужас. В этом мире незнание чего-либо - и есть преступление. Вошедшие сюда люди продержались 25 дней, сражаясь с разными монстрами, но они ничего не знают о Нежити. Раз они не знают, как с ними сражаться, то им будет нелегко выбраться живыми. По этой причине кто-то из Нежити бродил по башне и искал себе "пищу".


- Что... ты? Разве ты не умер?


Это вернулся товарищ Коллина, которого отправили к Убийце. Люди начали его приветствовать. Они собрались вокруг хромающего человека, и каждый начал его расспрашивать.


- Почему этот ублюдок не отвечает?


- Оставьте его в покое... кажется, он сильно ранен.


У них не было ни малейшего понятия о том, что с ним произошло. Они даже не почувствовали особый запах, исходящий от его тела, и не заметили ничего странного в его внешнем виде. Всё потому, что… Эти люди никогда с подобным не сталкивались. Страх перед Нежитью... Ужас от того, что некогда ваш товарищ прокусывает вам шею!


*Хруст!*


*Га-а-ах!*


- Этот... этот парень спятил?


- Эй, отойдите, отойдите от него!


Зомби укусил рядом стоящего человека, трое других - попытались помочь, но всё бесполезно. Нежить самого низшего уровня... у Зомби есть полезное оружие – сила укуса их челюстей. Они не отпустят свою жертву, если только кто-то не разорвёт их челюсти на части. Но когда они решают отпустить добычу - человек падает на землю со струящейся в месте укуса на шее кровью.


*Гр-р...*


Зомби снова издал похожий на рычание звук, будто насмехаясь над ними - и все трое схватились за оружие. Взмах!


- Это - не человек! Это - монстр!


Только потом люди поняли масштабы проблемы. Сражаться с ним бесполезно. Прежде чем осознали, что голова - его слабое место, они неустанно протыкали его тело, пока оно не превратилось в решето.


- Ха… ха!..


- Чёртов монстр!


Даже когда Зомби застыл на месте, они продолжали пинать его тело, вымещая весь гнев. Им казалось - всё кончено... и люди даже не предполагали, что сейчас это самый опасный момент. Хвать!


*Г-а-а-а-ах!*


Мужчина, которого до смерти был загрызен Зомби, снова вернулся к жизни.


* * *


Вами уничтожен 131 человек. Яростный Убийца! Вы достигли нового рекорда "Башни". Оставите своё имя в Зале Славы Соломона? В случае отказа - оно будет отображаться как "Безымянный".


Муюн покачал головой.


- 131 человек...


Его рекорд увеличился, и даже были засчитаны убитые Нежитью. Муюн дошёл до третьего места, убив более 90 человек, но похоже... он достиг нового рекорда. Если Муюн правильно помнит - самый высокий результат был у Бена-Убийцы, но то и это время отличается.


- Бена-Убийцу ещё пока не призвали.


Бену, который получил "Кольцо Безумного Правителя", убив более 200 человек, предстоит прождать ещё 3 года, прежде чем его призовут. Муюн уже достиг самого высокого рейтинга, но он собирается продолжить увеличивать количество убитых. И Бен-Убийца, наверное, не сможет установить после него новый рекорд.


"Алая башня" была добавлена в вашу историю. Вы отказались оставить имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Безымянный – 131 человек. Второе место: Вунг Чанлин – 130 человек. Третье место: Люсьен – 111 человек.


Муюн получит награду, как только покинет башню. Даже если появлялись дополнительные сообщения, ему было всё равно.


- Вунг Чанлин!..


Это настоящее имя командира, который ведёт Лес Смерти. Из сотни наёмников Муюн - единственный знает его настоящее имя. Он - настоящая тень, существующая в границах этого мира. Если бы Муюну не удалось освободиться от промывки мозгов, он бы и в жизни не узнал его имени. Хруст! В нынешнем списке людей, которых нужно убить, Вунг Чанлин - его главная цель. Даже сейчас Лес Смерти будет разрастаться, ведь те люди, которых он убил своими руками, не могут покоиться с миром, испытывая постоянные муки боли. Настанет постоянный рост людских краж, кто-то будет насильно заставлять выполнять эти адские обязанности. Всё, что делал Муюн... в прошлом.


- Дождись меня.


Сейчас не самое подходящее время. И Муюну дан лишь один шанс. Он был не так спокоен, как думал, ему предстоит ещё раз вернуться в прошлое. Муюн всё ясно помнит, у Вунг Чанлина нет ни одного шанса избежать смерти. Муюн унял бушующую ярость. Его дыхание и сердцебиение пришли в норму. Ему казалось, будто он может отомстить прямо сейчас. Но в данный момент нужно сосредоточиться и получить Кольцо Безумного Правителя.


- Зомби обладают высокой способностью заражения своей жертвы.


Муюн с трудом мог сказать, что это сильные особи. Они способны передвигаться лишь короткое время, и если не продолжают есть людей, то быстро сгнивают. Люди должны быть предупреждены из-за заразы, которую Зомби распространяют. Но тот, кто ничего не знает, становится хорошей добычей для Нежити. Зомби постоянно увеличивают своё количество.


- Коллин, эта тварь... Он использовал нас, заранее зная, что мы умрём?


- На третий этаж! На втором этаже нам не выжить!


- Статус... Показатель Статуса издаёт сигнал.


- Другой вход заблокирован Скелетом. И у этого ублюдка, называемого Убийцей, серьёзное ранение! У нас есть шанс.


Муюн почувствовал, как к нему приближаются 5 человек. Бросившие Муюну вызов, пришли к месту, где... как они думали, находился Убийца. Похоже, увидев Скелета Пламени и Льда у другого входа, они пошли в обход.


- Они начинают разделяться.


Муюн почувствовал, как группа собранных вместе людей начала распадаться. А также, что в центре всего стоит мужчина по имени Коллин. Его товарищи, что пришли убить Муюна, вернулись к нему живыми в воплощении Нежити и атаковали остальных. Для Коллина становится невозможным заручиться доверием со стороны людей. Всё, как и планировал Муюн. Он спокойно достал из ножен Тоску.


* * *


"Убийца" уничтожил 150 человек! Согласно Законам Соломона - тот, кто его уничтожит, получит награду в зависимости от уровня вклада. Второй этаж будет закрыт через 4 часа и 49 минут.


Это мера безопасности? За те 50 человек, которых он лишил жизни, изменился и уровень предупреждения. Когда он убил 150 человек, то достиг уровня "Босса". Будто кто-то не хотел, чтобы Муюн убивал дальше. С течением времени сократилось и количество приходящих к входу людей, жаждущих убить Муюна. Ничего не поделать. Люди не будут слоняться вокруг места, где, как они знают, их поджидает смерть. Все они пришли сюда поохотиться, а не стать добычей. Муюн терпеливо ждал. Им не нравятся Зомби, Муюн и Скелет Пламени и Льда. Ему стало интересно, какое же решение они примут?


- Побег...


Убив пятерых, они смогут уйти. Единственный план и выход. Когда люди собираются вместе, их эгоизм тоже возрастает. Сейчас они вместе из-за Коллина, но это лишь вопрос времени.


- Мне нужно начать действовать.


Нет больше смысла блокировать вход. Едва ли Коллин попытается покинуть это место, чтобы спастись самому или организовать решительное наступление на Муюна, тем более, когда он стал "Боссом". Глупо и дальше стоять там на страже. Сейчас Зомби находятся на всей территории второго этажа, и с их помощью Муюн может вычислить местонахождение людей. Он вынужден двигаться. Их замешательство будет только возрастать, когда они услышат, что Убийца начал охоту. Судьбы загнанных в угол - уже предрешены.


* * *


*Пип! Пип!*


Показатель Статуса издал новый сигнал. Красная точка на карте очень быстро передвигается. Движения Убийцы, который до этого только охранял вход, заставили людей занервничать.


*Г-а-а-ах!*


Встретившись с красной точкой, люди будут неминуемо убиты. Те, кто были ещё живы, могли только слышать крики умирающих жертв. Люди были напуганы до потери сознания. Лишь подумав о союзе Зомби с Убийцей - достаточно, чтобы испустить дух. Удар! Под конец кто-то решил пойти на крайние меры.


*Кха! Ты!..*


- Прости, прости меня. Если убью тебя, то ты станешь пятым. Я не хочу умирать.


Люди собрались вместе из-за Коллина, но изначально их целью было - выжить. Яркий свет окутал тело мужчины, который заколол своего товарища. И его тело, подобно иллюзии, исчезло из этого места. Наблюдающие за происходящим люди почувствовали, будто держатся за соломинку, которая поможет им освободиться. Делать что-то в первый раз - всегда тяжело, но потом начинаешь к этому привыкать.


*Пип. Пип. Пип…*


Красная точка продолжала движение.


- Умри!


*А-а-а-а-ах!*


Команда крепких мужчин из 10 человек сейчас только и могла, что дрожать от страха перед смертью. Но было что-то, что невозможно понять. Было сказано, что Убийца - серьёзно ранен. Что его проткнули мечом, и из раны лилась кровь. Убийце были нипочём Зомби, и он продолжал движение. От его руки умерло много людей. У них была единственная мысль на этот счёт.


- Он монстр?


Люди подумали, что он не может быть человеком! К ним закралось подозрение, что он сам управляет Зомби.


- Да кто, чёрт возьми, этот Убийца??!


Не выдержав, кто-то прокричал. Всё было очевидно. Человек, который рассказал всем, что Убийца - ранен, умер в конвульсиях. Теперь люди могли узнать об Убийце только по всплывающим сообщениям. В них говорилось о количестве убитых им человек. В итоге, ни один из них так и не узнал - человек он или монстр. Ни один…
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Глава 24. Алая башня (часть 6)



По Тоске стекала кровь. Он не смог поглотить всю кровь из-за её нескончаемого количества.


*Кап... Кап...*


Кровь стекала по лезвию и капала на пол. На нём уже образовалась лужа крови. Сейчас Муюн походил на вампира. Он будто жаждал крови - и в одно мгновение были убиты ещё 5 человек. Эти пять трясущихся от страха овечек были неспособны действовать сообща и сделать хоть что-то, чтобы противостоять волку.


- Должно быть, это сон…


Муюн замахнулся мечом на упавшего на пол мужчину, у которого даже не было желания убежать прочь. Удар! Свист. Он снова убрал Тоску в ножны.


"Убийца" уничтожил 200 человек! Согласно Законам Соломона - все, кроме "Убийцы", получат благословение "Выносливости". Второй этаж закроется через 2 часа и 31 минуту. 257 выживших.


Кому-то... было мало дать ему звание Босса, раз ему пришлось дать всем и благословение. Как будто этот кто-то хотел уравновесить силы. Муюн не понимал, почему Бен-Убийца остановился на 200.


- Наверное, он испугался.


Он ценил свою жизнь. Благословение Выносливости защищает человека от заклинаний и проклятий, а также таких негативных эмоций, как страх. Когда страх исчезает, то жертва перестаёт быть просто жертвой. Если они найдут единство в силе и воспользуются своим незатуманенным разумом, охотник станет единственным, кто будет повержен.


- Я уже выполнил условие, благодаря которому могу получить Кольцо Безумного Правителя.


Обычно достигнув цели, человек останавливается. Конечной целью Муюна после того, как он вошёл в башню, было - получить Кольцо, и он уже добился её. Если он продолжит делать успехи, неизвестно... что может быть предпринято в попытках прикончить "Убийцу". Но… Муюн был заинтересован. Если бы не существовало условий, при которых Убийцу поставили в невыгодное положение, он бы остановился прямо сейчас. Он не был в восторге от бессмысленного кровопролития. Но через каждые 50 смертей положение Муюна менялось не в его пользу. Неужели это было нужно только для баланса? Или кто-то просто не хотел, чтобы Муюн уничтожил всех в башне? Исключено! Башня Подземного мира - вовсе не такое дружелюбное место.


- Условия становятся всё труднее, но и награда тогда будет лучше.


Непреложный закон. В этом мире человека награждают в соответствии с преодолеваемыми трудностями. Проблема в том, что многие погибают в ходе прохождения, но даже если и так... попытаться стоит. Даже если воспоминания Муюна сохранились - нет никакой возможности, следуя намеченному плану, обеспечить себе победу в сражении с Демонами-Богами. Он посмотрел на выживших.


- 257 человек.


Больше они - не жертвы.


- Это, это невозможно...


Коллин никак не мог прийти в себя. Сложившаяся ситуация выходила далеко за рамки того, что он представлял. В самом деле, произошло что-то невозможное.


- Я умру?


Люди, которых он посвятил в рыцарство, повернулись к нему спиной и начали отступать. Половина из тех, кого он с таким трудом собирал, лежали сейчас бездыханные на полу, и из 10-ти человек, что следовали за ним в башне - 3 уже сбежали. Худшее развитие событий... Смерть медленно подбирается ближе. Коллин всегда выходил победителем, и он не привык что-то терять. Он был рождён Принцем Англии, повелевая большим количеством людей. Но его враг не поддавался никакой власти. Умереть из-за кого-то... как он или от рук Убийцы. И как же ему сражаться с монстром, если он даже не может наступить на его тень?


- Побег…


Очень просто убить пятерых. Решение, которое правитель не должен предпринимать. Коллин сейчас серьёзно рассматривал вариант, на который он никогда в жизни не соглашался. Коллин нервно облизывал губы.


Убийца уничтожил 200 человек! Исключая "Убийцу", все остальные получат благословение "Выносливости".


*Свист...*


Подул ветер. Коллин почувствовал, будто что-то окутывает его тело. Сердцебиение медленно начало приходить в норму. Сознание, которое сковывал страх, тоже стало ясным.


- Что ты хочешь сделать? - спросил Коллина человек в кожаных доспехах и жезлом в руках.


- …Лорд Альбертс, человек умело обходит нашу территорию. Я прав?


- Да. Те, кого он до этого убил, были сбежавшими.


- Иначе говоря, он боится скопления людей.


- В самом деле, так и есть.


- Собери всех. Мы начинаем охоту.


Из-за появления Зомби и действий Убийцы люди какое-то время были застигнуты врасплох, но на их стороне - численное преимущество. Около сотни человек... Их сейчас где-то вдвое больше, чем было в начале. И хотя Коллин не даровал каждому из них рыцарское звание - то, что он за короткое время смог объединить так много людей, говорило о его способностях. Ему было это под силу. Коллин никогда прежде не встречал того, кто мог стать угрозой для его жизни, поэтому и запаниковал.


- Мерзавец!!! Да как он смеет так меня унижать...


Коллин не мог признаться себе, что на мгновение испугался.


- Не жить тебе! Неважно, что произойдёт... но точно тебя прикончу!


*Скрежет!*


Коллин с силой стиснул зубы, он уже разработал план уничтожения Убийцы в том самом месте, где тот должен находиться.


* * *


Зомби быстро становилось всё меньше. Те, кто получил благословение, отчасти избавились от страха и снова начали сражаться.


- Собраться всем вместе.


Если бы Коллин покинул их, то эти люди были бы уничтожены врагом - один за другим. Около 30-ти с небольшим Зомби, что бродили по территории второго этажа, начали собираться вокруг Муюна. Он понял, что этот "Коллин" начал охоту. Большое количество людей начало двигаться в сторону Муюна.


- Неплохое решение.


Похоже, их ничтожные головы начали соображать лучше. Но узнав их намерения, Муюн не собирался позволить сделать то, что они хотят. Воспользовавшись талисманом, он снова призвал Скелета Пламени и Льда. Муюн может призвать существо в любое время, пока у него есть талисман.


*Треск. Тре-е-еск.*


Скелет Пламени и Льда начал покрываться толстым слоем крови. Он убил десятки людей, пытающихся пробраться через вход, так что эти следы вполне естественны. Но… Вдруг...


Ранг навыка "Искусство Смерти" сменился с уровня Е на уровень D. Вы - полны энергии смерти. Изменения начинаются.


*Лязг...*


Зомби начали поедать друг друга. За считанные секунды их стало около 15-ти. Оставшиеся Зомби, что поглотили свои особи, начали надуваться. Цвет их кожи стал зелёным. Появились острые когти и зубы, которые теперь напитаны сильным трупным ядом.


- Все Зомби превратились в Упырей.


Наблюдая за происходящим процессом, Муюн на секунду задумался.


"Неужели ранг умения увеличился из-за количества убитых Скелетом Пламени и Льда, которое прибавилось к моему счёту?"


Муюн мало что сделал с тех пор, как вошёл в башню. Он лишь создавал Зомби и убивал людей. Получается... эти два действия помогли ему повысить ранг. Искусство и смерть, похоже, они действуют по-разному.Муюн просто смотрел на только что созданных им Упырей. Они в 1,5 раза больше обычных Зомби, и их способности тоже значительно увеличились.


- Простите за это.


Упыри не шли ни в какое сравнение с Зомби. Если бы Зомби было примерно 10, то их можно было бы сравнить с одной особью Упыря. Зомби двигаются как попало, Упыри же - понимают, что нужно делать в сражении. Тем более яд, которым наделены их ногти и зубы, достаточно силён, чтобы убить им даже слона. Муюн каким-то образом передал им огромный боевой потенциал. Теперь Коллину будет стыдно за все его старания и планы.


- Раз дело обстоит таким образом, то нет необходимости делать ещё один рывок.


Изначально он планировал создать единый путь и медленно их всех переубивать. Но имея 15 Упырей под рукой - это необязательно.


- За мной.


*Скрип...*


Муюн шёл впереди, а Скелет Пламени и Льда вместе с Упырями следовали за ним.


* * *


*Лязг!*


Муюн отбил жезл, который летел на него. Человек, лишившийся оружия, сейчас бежал на него с голыми руками.


*Г-а-ах!*


Тоска прошёл ему прямо в грудь. Изысканно выполненная работа, при которой даже кости были аккуратно перерезаны. Мужчина упал на пол.


*Хa-a-a-a-a-a-a-a!*


Вскоре его путь преградил мужчина с длинным мечом в полных латных доспехах. Удар! Но скорость была ужасной. Муюн заставил его споткнуться, и когда враг потерял равновесие - Муюн воспользовался шансом и вонзил меч в небольшой просвет его брони.


*Свист...*


Муюн вытащил Тоску, который аккуратно проткнул его насквозь, и с громким треском его тело сломалось на уровне талии. Муюн продолжал идти и резать всех на своём пути. Никто не мог ему помешать продвигаться вперёд. Напади они на него все разом - было бы другое дело, но Упыри уже позаботились и об этом. Человек, пытающийся убить Муюна – тот, кто находится в безопасной зоне.


- Коллин...


Лишь взглянув на него, Муюн мог сказать - это он. Тот самый человек, кто ответственен за то, что собрал всех вместе и испытывал Муюна до этого момента. Муюн стоял сейчас перед ним. Коллин схватил свой тонкий длинный меч.


- Лорд Альбертс, Сэр Суин…


Разгневанный, он назвал имена своих погибших товарищей.


- Ты... я собираюсь тебя прикончить!


Неужели он поддерживал дружеские отношения с убитыми? Но этот человек такой хрупкий... Подобно потоку воды, Муюн увернулся от атаки длинным мечом. В сравнении с теми, кто сражался с Муюном прежде, враг казался более натренированным. Его навыки сильнее развиты, но не хватает практики. С другой стороны... у Муюна больше жизненной практики, чем у кого бы то ни было. Муюн очень близко подобрался к противнику и без малейшего колебания взмахнул Тоской. Удар!
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Глава 25. Алая башня (часть 7)



"Убийца" уничтожил 300 человек. Все, исключая "Убийцу", получат благословение "Хранителя". "Убийца" не сможет покинуть башню, пока не будет убит последний человек. Второй этаж закрыт. 102 выживших.


Число оставшихся в живых - быстро уменьшается. Коллин, человек, который объединил огромную группу людей, умер - и все без исключения начали пытаться убить друг друга, чтобы сбежать. Но среди них были и те, кто решил остаться. Благословение от Башни позволяет людям отбросить все страхи и держаться вместе. Когда отметка достигла 200 убитых, люди в башне получили благословение "Выносливости", на 250 убитых - "Железную волю" и, наконец, когда стало 300 убитых – благословение "Хранителя".


- Мне кажется, кто-то очень настойчив.


Прочитав сообщение о "Хранителе", Муюн слегка прищёлкнул языком. Такое благословение могут дать только священники с высокими рангами. Было создано наказание, которое в действительности не было наказанием. Либо умрёт Муюн, или все остальные сделают так, что этот бой закончится. Сейчас он даже не может всё бросить. Конечно, он и не планировал… Но кто-то в башне пошёл на крайние меры.


- Победитель - получает всё.


Последний выстоявший - получит всё. Муюн уже к этому привык. Изначально этот мир не был таким экстремальным. Муюн повернулся и посмотрел на Упырей. Их количество уже возросло до 30-ти. Было в них что-то уникальное, под их кожей находилось некое количество тёмной ауры. В самом центре этой группы была особь с абсолютно тёмной кожей.


- Тёмный Упырь. Принц и его подданные.


Превратив Коллина в Нежить, он сделал из него это существо. Возможность усилить отряд из 30-ти Упырей под руководством Коллина появилась в тот момент, когда его голова вернулась на место. Когда Муюн посмотрел на Тёмного Упыря, который был создан из тела Коллина, в Статусе появилась информация.


Имя: Тёмный Упырь (Принц и его подданные)


Уровень: 56


Вид: Упырь


Сила 65 (60 +5), Ловкость 60 (55 + 5)


Жизненная стойкость 55 (50 + 5), Интеллект 44 (39 + 5)


Мудрость 46 (41 + 5)


Добавились: Тёмная Аура (Статусы 30 выбранных Упырей станут больше на 5). Хорошая переносимость света. Потеря зрения (высокий уровень слуха).


Даже у Тёмного Упыря статусы стали больше на 5 позиций. Первые цифры статуса – конечный результат, но если рассматривать только базовые статусы в скобках, то и они были выше, чем у Муюна. Всё же статусы в сражении - это ещё не всё, хотя они и являются объективным показателем способностей.


- Я получил что-то неожиданное.


Муюн и не предполагал, что Коллина можно превратить в такую хорошую Нежить. Это значило, что у него есть ошеломляющая история. Дело не только в том, что Коллин - теперь известен как "Принц и подданные", и можно теперь поместить в один талисман не одного, а 31 Упыря. Вопрос в том... поможет ли благословение, которое получили все остальные в Башне, уравновесить силы и остановить Муюна в создании Нежити.


*Гр-р-р...*


Тёмный Вурдалак лёг на пол и навострил уши. Он потерял зрение, но взамен приобрёл отличное чувство слуха, и способен уловить даже мельчайшие детали.


*Ги-и-и-ик!*


В отличие от Зомби, Тёмный Упырь может самостоятельно принимать решения и бежит на добычу, испуская ужасный визг. 30 оставшихся существ побежали за ним.


- В таком случае…


Муюн не может слоняться без дела. Пришло время закончить этот бой. После 350 убитых не было дано ни одного благословения. Может кто-то решил, что невозможно убить более 300 человек? Муюн знает только - сколько выживших осталось и скольких он убил. Он по-прежнему спокоен. Только убив кого-то, можно войти в Башню, это важное условие. Большинство из них пришли сюда, чтобы убить других. Но среди них были и те, кто вошёл сюда не по собственному желанию, но у Муюна нет времени думать об этом. Он больше не может медлить. Мало просто сделать шаг вперёд. Муюну предстоит встретиться с большим количеством сильных врагов.


- 396 человек.


Взмах! Сильным движением Муюн стряхнул большое количество крови с Тоски.


0 выживших. "Убийца" победил.


Больше никто не выжил. Он прокладывал себе путь между мёртвых тел.


- Я упустил четырёх человек.


По какой-то причине ему стало грустно. Победа - не совсем чистая. Муюну казалось, что награду... ровно как давали и благословение, должны присуждать через каждые 50 смертей. Ни один в башне не выжил. Расстроенный, он убрал в ножны Тоску, когда начали появляться буквы и собираться в слова.


Для того, кто почти выполнил невозможное! В соответствии с Законами Соломона - вы получите потрясающую награду.


- Почти выполнил?


Это определённо отличается от последнего раза, когда он получил класс Лорда Смерти. В тот раз Муюн получил особую награду вместо потрясающей. Может это потому, что он не убил 400 человек? И всё же... он должен получить награды за каждые 50 убитых. Раз от его руки пало 396 человека, то как ему казалось, он должен получить награду за 350 убитых. Муюн прищёлкнул языком. Он ждал награды, но перед его глазами появилось то, что он никогда не ожидал увидеть.


Предметы "Лорда Смерти". Повелители Тьмы оценивают с другой стороны. Получено одобрение от Правителя Загробной жизни, Духа Правителя, Звезды 12 Зодиаков и Короля-Убийцы. Остальные 6 Повелителей решили не вмешиваться. Были добавлены очки в соответствии с очками поддерживающих вас Повелителей Тьмы (396 + 4). Для того, кто выполнил невозможное! В соответствии с Законами Соломона - вам будет дана возможность заработать особую награду.


Награда изменилась. Невозможное, что было почти достигнуто, изменилось на выполненное. Такое с Муюном никогда не случалось за все 40 лет. К тому же, что "Повелители Тьмы" - ответственны за это изменение в награде. Кроме Лорда Смерти - все остальные имена ему не знакомы.


- Повелители Тьмы, которые не могут стать Богами.


Соломон умер, но после себя оставил Законы. Из разговора с Мерлином Муюн узнал, что тех, кто не соблюдал эти законы, стали называть Повелителями Тьмы. Мерлин не знает о них никаких подробностей. Может по той причине, что Повелители Тьмы - существа более высокого уровня, чем Мерлин? Муюну также удалось узнать - сколько их.


- 11 существ.


Тех, кто поддержал Муюна - было четверо, и шестеро - выбыли из этого списка. Если добавить к ним ещё и Лорда Смерти, то проведя простые подсчёты, получается в общей сложности - 11. Даже если их личности туманны, подобно тому, как сначала Лорд Смерти выбрал Муюна, и как ему был дарован класс, имеющий отношение к Лорду, похоже... и другие повелители так же могут кого-то выбрать. Лорд Смерти, Класс Лорда. Нежить удалось создать, благодаря навыку Искусства Смерти, они куда более сильные, нежели обычная Нежить. В зависимости от ранга, этот навык должен иметь куда более разрушительную силу, чем самые секретные классы. Те классы, которыми наделяют человека 10 других повелителей, должно быть... обладают такой же силой. Муюну пришлось немного напрячь зрение, чтобы сфокусироваться на появившихся буквах.


Вы получили "Кольцо Безумного Правителя". Вы получили "Шлем Безумного Правителя". Вы получили "Накидку Безумного Правителя". Король-Убийца предложил вам свою любимую лошадь в качестве подарка.


Вскоре красное кольцо, шлем и накидка появились в руках Муюна. Свист!


*Ни-и-и!*


И выпрыгнув из ниоткуда, рядом с Муюном появилась огромная лошадь, примерно около 3 метров ростом. Копыта животного, его хвост и грива походили на бенгальский огонь. У лошади - тёмная кожа, и есть пара больших прекрасных крыльев, как у Пегаса, но Муюн уже инстинктивно достал меч, когда увидел это существо.


- Монстр высокого ранга!..


Даже в Подземном мире не так много монстров имеют подобный ранг. Обычно люди относят драконов и их кровных родственников, гигантов, гидр и других существ к обладателям высшего класса. Когда Дьявольская лошадь появилась перед Муюном, он почувствовал исходящую от животного магическую силу, сравнимую с той, что обладают драконы. Муюн только посмотрел на животное - и всё его тело задрожало. Стало трудно дышать, и пот струился градом. В Храме тоже появлялись сильные монстры, но они были существами с низким рангом. Существа вроде Тёмного Упыря едва ли обладают промежуточным рангом. И вдруг появляется монстр высшего класса. Кто-то другой на месте Муюна уже упал бы в обморок. Дьявольская лошадь смотрела на него сверху вниз.


*Ни-и!*


Лошадь громко засопела.


Дьявольская лошадь не признаёт хозяина в лице того, кто слабее её. Вместо этого она трижды готова вам помочь, когда того потребует случай. Принимаете предложение? В противном случае... начнётся бой. Если выиграете - существо признает в вас хозяина.


Монстр, обладающий высоким рангом, способен разрушить внушительных размеров гильдию или клан. Даже если Муюн использует всю свою силу, то ему у неё не выиграть. По какой-то причине сейчас ему не хочется убивать. Он быстро успокоился. Муюн очень хорошо приспосабливается к ситуациям. Когда Дьявольская лошадь смотрела на него, Муюну удалось снова нормально дышать. Она была очень удивлена и заржала.


- Принимаю.


*Ни-и!*


Лошадь как будто говорила Муюну, что он принял хорошее решение, и широко расправила крылья. Она наверное думала, что уже выиграла, но Муюн принял это решение намеренно.


- Достаточно.


Он получил больше наград, чем ожидал в самом начале. На самом деле, не представляется возможным - приручить монстра высокого ранга. Даже Лорд Дракон преодолел десяток угрожающих жизни ситуаций и преуспел в 10-ти, следующих друг за другом, достижениях, чтобы приручить Магического Дракона. Будет достаточно, если она сможет помочь три раза. Даже достойные гильдии могут подчиняться её командам. Если правильно воспользоваться помощью лошади, она смогла бы принести Муюну неоценимую помощь. Муюн - как раз из немногих людей, кто способен мудро воспользоваться представленными возможностями.


- Я могу осмотреться на территории опасной местности.


Сейчас Муюн думал только о Хедли Кау. Это волшебное существо, способное принять облик чего угодно. Под конец оно превращается в Феникса, и если Муюну удастся поймать его в этой форме, он сможет извлечь из этого огромную пользу. У Муюна есть предмет, позволяющий перемещаться на дальнее расстояние, но раз это территория Демонов-Богов, он не знает с чего начать, но он твёрдо верил, что сможет достичь желаемого быстрее, чем прежде. К Муюну вернулись несколько воспоминаний, благодаря которым он знает, где может прибегнуть к помощи Дьявольской лошади.


- Если мне удастся справиться с ней прежде, чем я использую все три шанса, это будет хорошо.


Также если Муюн станет сильнее, прежде чем он использует все три шанса, то это будет тоже очень хорошо. Или найдёт способ - как выиграть. У него было много вариантов. Проблема в том, что ему требовалось на это время. Он рассматривал вопрос укрощения Дьявольской лошади как "уже установленный факт".


Врата в Подземный мир откроются через два дня.


Муюн освободил сознание от ненужного - и кивнул. Башня появилась на 25-ый день. За три дня ему удалось пройти испытание и получить куда более значительную награду, чем он себе предполагал. Хватит двух дней пребывания в Подземном мире. Этого будет достаточно, чтобы высвободиться из цепких лап Леса Смерти и избавиться от Вунг Чанлина.


- Прошлое больше не повторится.


В прошлом он был похищен, и даже не смог им противостоять. Применяя на Муюне различные наркотические средства и промывку мозгов, им удалось сделать из него идеального наёмника. Он 40 лет вёл бессмысленную жизнь в качестве убийцы. Пройти через это раз - более чем достаточно. Муюн стиснул зубы.


Вы выполнили все условия. Теперь вы будете перенесены из Башни.


*Свист!*


И яркий свет окутал всё тело Муюна.
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Глава 26.1. Подземный мир (часть 1)



Гора, над которой кружится снег... Где-то на одном из склонов то там, то здесь разбросаны десятки белых трупов троллей. Эта ужасная сцена говорила о том, что их тела были разорваны на куски. И где-то между грудой тел стоял человек. Среди монстров среднего ранга ледяные тролли обладают высоким рангом. Десятки этих существ, являющиеся самыми сильными бойцами, что даже не сражаются поодиночке, подверглись зачистке, которую провёл лишь один человек. И сейчас этот мужчина сидел и бормотал себе под нос...


- Король Троллей - грязная тварь, хорошо делает ноги и доставляет проблемы.


Король Троллей! Он не идёт ни в какое сравнение с обычными троллями. Ходят слухи, что он - настолько огромен, что даже огры обходят его стороной. Этот мужчина говорил о нём так небрежно, будто речь идёт о соседской собаке. Его личность позволяет так говорить. Король Сражений Люсьен. Он - дикарь, известный как личность без малого входящая в список 10-ти выдающихся людей. Люсьен не присоединился ни к гильдии, ни к клану - и работает один. Но и ни одна группа не пыталась завербовать этого человека. Его стиль сражений - воплощение безумства. Он не отделяет друзей от врагов, и раздавил бы любого. От Люсьена нет никакой пользы в коллективных сражениях. Обычно из-за своего нестабильного состояния ему закрывают вход во все "города", однако это не беспокоит его, ведь Люсьен изначально - дикарь, живущий сам по себе.


- Предстоит переловить ещё тонну ублюдков, но Король Троллей - та ещё заноза в заднице. Ха, чёртов ублюдок...


Люсьен прошёл весь этот путь, чтобы завершить определённое испытание.


*Дзы-ы-ы-ы-ынь!*


Внезапно Показатель Статуса издал сигнал. Люсьен нахмурил лоб, чтобы прочитать сообщение, когда появилась обновлённая информация.


- Хм-м? Рекорд в башне был побит?


Как и говорит его имя, Король Сражений Люсьен оставил в Зале Славы Соломона бесчисленное количество рекордов. Не так часто кто-то их превосходил. Даже если такие люди появлялись, ему было не особо интересно. В любом случае все они - мерзавцы. Но на этот раз он не мог скрыть удивления и широко раскрыл глаза.


- 400 человек? Да что это за ублюдок такой?


Его имя было записано как "Безымянный". Он намеренно скрыл его. Это случилось не так давно. Королю сообщили эту информацию, когда рекорд убитых был обновлён. Даже тогда Безымянный вышел на первое место. Велика вероятность, что это - один и тот же человек.


- Как давно не появлялся мерзавец, ещё более безумный, чем я.


Люсьен и сам понимал, что он - ненормальный. Но сам факт существования этого новичка - куда более абсурдный. Рекорд Короля – 111 убитых, а у этого мерзавца - 400. Он даже продемонстрировал насколько умён, хладнокровно скрыв своё имя.


- Хья!


Да кто он?! Любопытство Короля становилось сильнее.


- Скоро он пройдёт через врата Храма и прибудет в Великий Город. Может, стоит сходить посмотреть на него?


И хотя у него было важное испытание, Люсьен - всё же человек, который следует зову сердца. Если ему стало что-то любопытно, то это чувство нужно немедленно удовлетворить. Пусть Безымянный пытается скрыть свою личность, но безумец всегда отыщет похожего на себя. Ведь Люсьен - единственный, кто в силах раскрыть истинную личность этого человека. Королю запрещено входить на территорию Великих Городов… Но Люсьен просто пожал плечами. Ведь он - Король Сражений. Один из немногих, кто носит титул короля. И никто не посмеет встать поперёк его дороги.


* * *


Муюн - не единственный, кто покинул башню. Взмах! Выдохнув, Дьявольская лошадь широко расправила крылья и взмыла в воздух. Муюну было всё равно. Наверное, она будет пастись где-то рядом и приглядывать за ним. Даже если нет... она быстро к нему примчится, если почувствует, что Муюн - в опасности.


- Набор Безумного Правителя, хах.


Хотя все мысли Муюна были направлены на Дьявольскую лошадь, но три дара, что он получил в башне - не менее важны. Но Муюн никогда не думал, что это будет целый набор вещей Безумного Правителя. К тому же, ему удалось получить в башне все три предмета. Получается, он получал каждый из предметов после 200, 250 и 300 убитых.


- Если собрать весь набор предметов, то можно получить эффект гораздо выше, чем их ранг.


Обычно "набором" считают предметы, которые использовались выдающимися личностями. А это значит, что они - очень редкие, и их трудно отыскать. Такое снаряжение Муюн никогда бы не получил в Храме. Он внимательно осматривал предметы, когда появилась информация.


Имя: Кольцо Безумного Правителя


Ранг: А


Классификация: Оснащение


Прочность: 25 000


Эффект: +4 ко всем статусам, когда вы близки к смерти, через поглощение жизненной энергии вы становитесь "Безумным Воином".


Имя: Шлем Безумного Правителя


Ранг: В++


Классификация: Оснащение


Прочность: 25 000


Эффект: +3 ко всем статусам, Жизненная стойкость +5.


Имя: Накидка Безумного Правителя


Ранг: В++


Классификация: Оснащение


Прочность: 25 000


Эффект: +3 ко всем статусам, Жизненная стойкость +5.


Эффект от всего набора (3/3): +5 ко всем статусам. Вы не потребляете жизненную энергию как "Безумный Воин".


- Ха!


Муюн прищурился. Каждое из оснащений увеличило все его статусы. "Все статусы" обладают очень важным свойством увеличения недавно созданных статусов. Снаряжение, обладающее подобными свойствами, по важности занимает самые высокие позиции среди предметов своего ранга. Если сложить всё вместе, то произошло увеличение на 15 позиций. А жизненная стойкость увеличилась на 10. Это даже лучше, чем совмещение нескольких предметов снаряжения ранга А. Сильнейшее оснащение, которое он только мог получить в Небесном Храме.


- Наверное... этот эффект и послужил причиной - почему Бен сошёл с ума.


Бен-Убийца. Помимо имени мясника, у него есть и другое - Безумный Воин. Как и говорит это имя, в ходе битвы он становился безумным воином. И хотя, судя из информации, эффект названия длится до тех пор, пока потребляется жизненная энергия носителя, но и разум этого человека тоже будет подвержен влиянию. Поэтому нужно быть осторожным, когда используешь предметы с подобными эффектами или навыками. Иначе они поглотят людей со слабой волей. Особенно предметы набирают свою силу, когда человеку предстоит смертельный удар, поэтому нужно быть ещё более осторожным. Неужели Бен-Убийца наполовину обезумел, когда стал Безумным Воином?


- Один удар изменил весь счёт.


И хотя он приблизил свой конец, исчерпав жизненную силу, став Безумным Воином, у Муюна тоже были угрожающие его жизни ситуации в попытках совершения убийств. Даже если бы его тело было испещрено десятком смертельных ран, он до последнего старался бы утянуть за собой Муюна. Он казался неуязвимым, и причина тому - это кольцо. Муюн не колебался, в его руках уже есть все три предмета. Всё его тело наполнилось силой. Его обзор стал шире, а ощущения - острее. Обжигающее всё внутри волнение. Муюну казалось, что для него нет ничего невозможного.


- Осталось два кольца.


Кольцо Безумного Правителя необходимо для получения оружия ранга S, "Диабло". И ключом к нему являются три, собранные воедино, кольца.


- "Кольцо Бога Ориса и Кольцо Хамеля с рунами". Я точно их найду.
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Глава 26.2. Подземный мир (часть 1)



Муюн знает, где находятся остальные два кольца. Понадобится какое-то время, но он хотел взять оба кольца себе. Увидев изменения способностей, Муюн перелистнул Показатель Статуса.


Достигнутый Эффект: Мучения Гремори (А, +3 ко всем способностям)


Эффект класса Лорда Смерти (Класс Лорда, Повелитель Смерти)


Сила 64 (38+26), Ловкость 59 (41 + 18)


Жизненная сила 66 (38 + 28), Интеллект 35 (17 + 18)


Мудрость 35 (17 + 18), Воинствующий Дух 40 (22 + 18)


Устойчивость к Магии 28 (10 + 18)


Особое Примечание: Пробудился Боевой Дух.


Оснащение, которое вы сейчас Используете или Носите: Тоска (+5 к Силе), Очень Прочная Кожаная Броня (+3 к Силе), Набор Безумного Правителя (+15 ко всем статусам, +10 к Жизненной силе).


Это отнюдь не статусы новичка, которые можно получить за пребывание в Храме меньше, чем через месяц. Неважно как быстро растут статусы - нужно провести год или два в тренировках, чтобы иметь возможность хотя бы едва пересечь этот барьер. Конечно, многое зависит и от снаряжения, но без стараний - ничего не достигнуть. Снаряжение Муюна можно считать его "силой".


- Хённим! Ты тут!


У входа в Храм Муюн увидел толпу людей. Среди них были Ким Тэхван, Кан Баэксо и Пэ Сьюзи, около 15-ти человек собрались вместе. Творилась какая-то кутерьма, будто они только что закончили охотиться в лесу. Они поймали кабана и собрали кое-какие лечебные травы.


- Выглядишь ужасно.


- Хённим стал более стильным.


Восхитился Тэхван, подойдя к нему и посмотрев на экипировку Муюна. Снаряжение, которое он получил от Безумного Правителя, было алым. Особенно шлем, который закрывал лицо, по бокам которого были рисунки, напоминающие крылья, что определённо привлекает внимание со стороны.


- Мне нужно превратить их в талисманы и использовать по необходимости.


Когда они пройдут через врата и прибудут в Великий Город Подземного мира, не будет ничего хорошего в привлечении внимания людей. И хотя это масштабное событие, и прибудут десятки тысяч людей, но набор Безумного Правителя настолько особенный, что его цвет и форма привлекают внимание.


- Они попытаются найти того, кто вошёл в Зал Славы, гильдии и кланы отчаянно ищут меня.


Ожидаемое развитие событий... Муюн побил не один и не два рекорда в Зале Славы Соломона. Если бы он надел на себя снаряжение Безумного Правителя, тогда бы неизбежно попал в список главных подозреваемых. Муюн молча смотрел на собравшихся вокруг него людей.


- Полагаю, мне нужно воспользоваться тактикой маскировки.


Муюн замаскируется и отвлечёт от себя внимание. Он наклонил голову и сказал:


- Мне нужно кое-что вам сказать.


* * *


Шипение! Пойманный кабан теперь насажен на вертел и помещён над костром, там он готовится с добавлением каких-то трав. Когда люди собрались вокруг Муюна, он заговорил:


- Через два дня откроется дверь.


Кан Баэксо очень удивился и спросил:


- Дверь? Не-неужели дверь приведёт нас обратно в наш мир?


- Нет. Она приведёт нас в ещё более адское место.


- Извини?.. Тогда, можем мы в неё не входить?


- Ты знаешь причину, по которой только определённое количество монстров атакуют Храм каждый день?


- Не знаю.


- Всё потому, что здесь есть невидимый барьер. И через два дня этот барьер рассеется. И сюда каждый день будут приходить тысячи монстров.


По этой причине никто не сможет выжить. Нет другого пути, придётся пройти через врата. Люди были в состоянии шока. До этого момента никто ничего об этом не слышал.


- Когда вы войдёте в эту дверь, то сможете встретиться с большим количеством людей. Лучше думать о каждом, как о враге. Слабые будут сразу же вычислены.


Каждый месяц около десятка тысяч людей проходят через врата. Но количество населения Подземного мира ограничено. На такой бесплодной земле не представляется возможным поддержать жизнь каждого. Всё неумолимо сводится к "зачистке". И хотя были люди, которые хотели оставить всё как есть, влиятельные монстры хотели держать происходящее под своим контролем. По этой причине они принимали необходимые меры и избавлялись от остальных. Ситуация вовсе не забавная, Подземный мир был создан в такой экстремальной среде.


- Если не хотите умереть, то следуйте за мной. Мы соберём себе снаряжение в лесу.


Муюн пришёл к заключению, что если бы ему пришлось поднимать средний уровень оснащения, его существование привлекло бы меньше внимания, от этого была бы и другая польза. Когда они пройдут врата, им придётся перестать перемещаться группами. Если бы Муюн показал силу нескольких групп, он бы привлёк к себе слишком много внимания. Прежде чем Муюн покинет Великий Город, он планировал показать адекватную силу.


- Ты сказал, что дверь откроется через два дня? Не знаю, хватит ли нам времени.


На этот раз вопрос задал Ким Тэхван. Муюн кивнул. Подходящее снаряжение раскидано по территории леса. С Охотничьей Картой в руках им не нужно беспокоиться, что они потеряются, да и монстры низкого ранга больше Муюну - не ровня. К тому же, все остальные развили свои силы, коих достаточно для охоты.


- Двух дней будет достаточно, - холодно проронил Муюн. Если они будут двигаться так же, как он охотился с Мерлином, не останавливаясь даже на короткие передышки, то они смогут добыть для всех необходимое оснащение. Охота в течение двух дней казалась для Муюна таким же простым делом, будто речь шла о дыхании. Для всех остальных же - она станет адским марафоном…


- Мы пойдём за тобой.


Звание лидера группы перешло от Тэхвана к Муюну. Они уже научены предыдущим опытом, когда лучше довериться Муюну, если речь идёт о выживании.
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Глава 27. Подземный мир (часть 2)



- Ха, ха, ха!


- Сумасшествие какое-то!


Когда день уже подходил к концу, группа заподозрила что-то неладное. Они продолжили свой адский марафон, сокращая время на принятие пищи, отдых и даже поход в туалет. А вот со стороны Муюна не происходило никаких видимых изменений. У него, как обычно, был этот пустой взгляд, будто его целиком поглотил бой.


- Монстр!..


Им не нужно было искать другое слово. Но не похоже, что группа могла остановиться. Они прекрасно понимали, что Муюн - совсем не тот человек, кто помогает отставшим. Остаться одному в лесу - означает встретить смерть. Кто дорожит жизнью – последует за Муюном и будет держать всё недовольство при себе.


- Это здесь.


Муюну удавалось находить разные предметы в пещерах и в самом лесу, будто они притягивались к нему, как к магниту. Он действовал так, будто уже


знал - где они находятся. Муюн, и правда, знал места нахождений предметов, но люди, включая Тэхвана, смотрели на него с удивлением. Время шло, а группа, один за другим, начали к чему-то готовиться.


- Территория Гигантских Муравьиных Львов.


В этом месте сейчас находятся Муюн с группой. Они тот час бы погибли, если бы случайно упали в одну из нор этих существ. Муюн способен ощущать их присутствие внутри земляных нор. Они могут передвигаться там, где нет Гигантских Муравьиных Львов и выполнить то, ради чего они здесь. Муюн кивнул, посмотрев на снаряжение, которое превратил в талисманы.


- Рогатый Шлем и Кольчужная Броня.


Оснащение ранга С. Оно - слишком тяжёлое и низкого ранга для предмета, который бы пригодился Муюну. Но если сравнивать с обычными предметами, которые они могли заработать в Храме, то эти вещи - весьма достойные.


- Можешь воспользоваться этим.


Свист! Муюн кинул предметы, которые поймал стоявший рядом мужчина крепкого телосложения. Муюн обернулся. Он пытался использовать имеющиеся знания по максимуму. Однако... даже он не знает всего. Муюн смог вспомнить общую картину, но не смог восстановить в памяти мельчайшие детали, например, где находится обычное снаряжение. Именно по этой причине он решил обойти всю территорию вокруг. Лес не такой большой, каким кажется. Просто характер местности меняется каждый день в полночь, поэтому лес и кажется большим. Если вы знаете, по каким тропам идти, то сможете обойти весь лес за 5 дней. Конечно, тяжело это сделать, когда в запасе остаётся лишь день, но если идти верным путём, то Муюну удастся ускорить передвижение 15-ти человек, имея ту крупицу информации, что у него есть.


- Убив как можно больше различных видов существ, появится возможность получить информацию из Талисмана Искажения.


У Муюна было другое намерение. Этот метод он придумал, когда пытался найти путь, благодаря которому сможет бродить по Подземному миру. Информация Талисмана Искажения! В Подземном мире существуют те, кто специализируется в поисках информации о других. Муюн может попытаться скрыть свою личность, но они смогут считать всю информацию, только взглянув на него. Тогда Муюн понял - если сможет обмануть их глаза, то сможет выиграть больше времени. Раз так, то Талисман Искажения Информации - и есть выход. Это способ обмануть людей, а считать они смогут лишь ту информацию, которую Муюн заранее подготовит и позволит им прочесть. Случай довольно редкий, и мало кто знает об этом предмете. Здравый смысл говорит, что новичку такой предмет получить невозможно.


- Они не могут в открытую заявить - кого ищут.


Его попытаются найти. Но все гильдии и кланы контролируют друг друга. Если большая группа показывает признаки того, что пытается отыскать Муюна, даже если они понятия не имеют о причинах - другие группы будут им мешать. Вот такое место - Подземный мир. Существует много людей, которые не переносят, когда у других дела идут хорошо. Очевидно, придётся действовать тайно и небольшой группой, к тому же будет более эффективно использовать тех, кто обладает способностями в сборе информации. Такие люди могут считать информацию по одному взгляду. Они будут пытаться вычислить Безымянного среди сильных. Талисман Искажения Информации – козырь в рукаве Муюна, и он поможет обмануть их глаза. Кроме того, он увеличит привлекательность остальных, что ещё больше собьёт с толку. Целью Муюна - является не обмануть других, а выиграть время. Он не думал, что сможет полностью запутать их. Муюн хотел только выиграть время, чтобы получить желаемое и покинуть Великий Город, пока люди впустую тратят время на его поиски.


- Мне нужно попасть в Небесную Библиотеку.


Небесная Библиотека. Место, где хранится огромное количество информации. Это место, в котором новоприбывшие могут узнать о Подземном мире. Сейчас её значение изменилось, но всё же благодаря своей значимости, Великий Город был построен там, где она располагалась. В день в библиотеку может войти только определённое количество человек. И новичкам необходимо получить хороший результат в испытании "Упрощения".


- Всевидящее Око.


Это название навыка, который сильно поможет Муюну продвинуться дальше. Его ценность несравнима с общим навыком сбора информации. Всевидящее Око позволяет пользователю читать и узнавать обо всей информации, что существует в Небесной Библиотеке. И конечно же, получить его можно только там.


- Нужно выдвигаться прямо сейчас.


- А-а-ах!..


Все начали двигаться, хватаясь за ноги, люди чувствовали себя так, будто вот-вот развалятся на части.


* * *


- Тсс!


Муюн аккуратно дотронулся указательным пальцем до кончика носа. Группа затаила дыхание, все смотрели перед собой. Гигантский Лев сидел на вершине большого камня, предаваясь дремоте.


- Он покинул свою группу из-за преклонного возраста.


Его возраст можно определить по цвету и густоте гривы. Обычно Гигантские Львы живут в группах. Но когда достигают преклонного возраста, то как правило - покидают остальных и живут одни. Муюн не может относиться к нему с пренебрежением. Гигантский Лев – король леса. Тот, кто находится на самой вершине пищевой цепочки, монстр, поедающий других монстров леса. После второго сражения уже стало понятно, насколько дьявольский это монстр, ведь даже монстры Шамба были сбиты с толку из-за его запаха.


- Я могу сделать это в одиночку.


В своём нынешнем состоянии - он не ровня Муюну. Он пришёл к выводу, что сможет с лёгкостью поохотиться на зверя, используя набор Безумного Правителя и Нежить. Но Муюн не собирался подходить к нему первым.


- Способ ведения боя против сильного врага.


Обычно они изучают его, принимая участие в сражении с боссами, но разве из раза в раз не Муюн их убивает? Именно по этой причине люди никогда не учились, как нужно сражаться с сильным соперником. Муюн слегка похлопал Тэхвана по плечам и указал в сторону Гигантского Льва. А потом тихонько заговорил. Он попросил его пойти первым. Тэхван тяжело взглотнул. Нервничая, он схватился за Щит Искоренения. Следом Муюн жестами скомандовал остальным рассеяться по территории. Слушая его указания, люди начали двигаться - и наконец, началась охота.


*Г-а-а-а-ах-х!*


Тэхван привлёк внимание монстра своим криком. Громкое рычание! Сон Льва был нарушен, он издал ужасный вопль, а потом спрыгнул с большого камня. Остальная группа солдат, действующая с ближнего расстояния, ждала подходящей возможности, чтобы подойти к нему сзади.


- Кричите все.


У этих существ - огромные территории. Муюн уже вычислил, что он - вне прайда, он - сам по себе, так что нет повода для беспокойства. Вскоре по команде Муюна все начали кричать.


*Га-а-ах!*


*Хе, ха! Ху-у, ха-а!*


Казалось, Лев не в состоянии ясно мыслить, он снова издал громкий рёв.


- Не прекращайте.


Люди были застигнуты врасплох его силой, но Муюн продолжал настаивать, чтобы они продолжали. Если они испугались всего одного монстра, то не смогут выжить в Подземном мире.


*Ху-у-у-у-у-у-a-a-a-a-a-a!*


И конечно же, первый шаг сделал Тэхван. А следом за ним - Сьюзи. Она держала в руках Меч и Щит Рассвета. Ей не нужно было искать вместе со всеми снаряжение, ведь её секретный класс - и так хорош. Но девушка решила присоединиться к остальным, чтобы улучшить свои навыки.


- Неплохо.


Раскроется великолепие её секретного класса. Сьюзи уже прошла тот период, когда её игнорировали из-за возраста. В целом, что касается боевой мощи, она намного сильнее среднестатистического взрослого человека. Если Сьюзи наберётся больше опыта и станет действовать жёстче, то миру явится новый солдат.


- Проклятье! - выругнулся Тэхван. Своими Когтями Гигантский Лев оставил ему раны на затылке. Но он спокойно защищал своё место. Благодаря ему, другие члены группы смогли с лёгкостью атаковать Льва.


- Ха! Ох!


- Тупой монстр! Ха!


Спустя 20 минут от начала боя, им удалось убить зверя. Когда охота подошла к концу, вся группа села на том самом месте, где каждый из них стоял. Их сознание, как и их тела, теперь отдыхали.


*Гр-р-р!*


Гигантский монстр, что для всех уже умер, нацелился на Тэхвана и прыгнул ему на спину.


- …!


Тэхван тоже почувствовал его приближение, но не смог среагировать. Неужели его жизнь оборвётся таким образом? Тэхван сильно зажмурил глаза. И вдруг… Удар! Муюн заговорил на фоне этого звука:


- Старый Лев - искусен. Они даже умеют прикидываться мёртвыми.


Сказав это, Муюн вытащил, проткнувший самый центр лба монстра, кинжал.


- Сп-спасибо.


- Лишь потому, что бой окончен - вовсе не значит, что это конец. Будь начеку до последнего.


- Я запомню это.


Тэхван изо всех сил кивнул. Расслабившись под конец, группа совершила ошибку, но в целом - вовсе неплохо. Два дня назад подобное - ещё было невозможно. Не испытывая серьёзных трудностей, они сумели поохотиться на Гигантского монстра, потому что смогли собраться.


- Они должны добиться хорошего результата в испытании "Упрощения".


Муюну казалось, что он сможет добраться до Небесной Библиотеки. Эти люди сейчас сильнее обычного новичка. В воздухе появились сообщения.


Невероятно. Вы побили новый рекорд. Вы отказались оставить своё имя в Зале Славы Соломона. Первое место: Безымянный – 121 особь. Второе место: Ким Ахин – 120 особей. Третье место: Люсьен – 98.


- Ким Ахин – знаток монстров.


Нет нужды что-то говорить о Люсьене, но появилось и новое имя. Муюн хорошо знает эту женщину. Только через совершённые убийства Ахин, Муюн смог узнать о Талисмане Искажения Информации. Она - странная женщина, которая изучала монстров и хотела найти способы мирного существования с ними.


"Небесный Храм: Ещё Больше Монстров" было записано в вашу историю. Вы можете сделать следующий выбор: Боевой Рёв, Пропитанный Ядом Меч, Перчатки Грубияна, Рапира Чести и Талисман Маскировки.


Не раздумывая, Муюн выбрал последнее. Талисман Маскировки. Он сразу же воспользовался жёлтым талисманом, появившимся у него в руке.


Вы воспользовались Талисманом Маскировки. Можно использовать только 5 раз. Вы можете скрыть предмет или сбросить данные на экране Просмотра Статуса. В любом случае, это лишь "маскировка", и изменений в статистике нет. Эффект продлится, пока вы его не удалите.


Набор Безумного Правителя можно превратить в талисман и поместить в Сумку без дна, никто не заметит. У всего остального был сделан сброс показателей.


- Не так силён, но и не так слаб.


Почесав подбородок, Муюн ввёл соответствующие цифры. Это всего лишь маскировка, и он не стал слабее.


Сброс был завершён.


Проверив короткое сообщение, Муюн кивнул. Приготовления окончены. Он не может быть на 100% уверен, но так он смог выиграть немного времени. И люди вокруг него, похоже, точно не знали - что Муюн сделал, и что он получил. Кроме того, он собирался предпринять дальнейшие меры. Когда представится возможный случай, Муюн хотел бы позаботиться об остальных. Он не сильно беспокоился. Случись непредвиденная ситуация - есть ещё много путей отступления. Можно воспользоваться Дьявольской лошадью или Волшебным Предметом Перемещения на дальнее расстояние, что помогут ему избежать катастрофы. Собрав снаряжение на территории Гигантского Льва, Муюн произнёс:


- Давайте возвращаться.
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Глава 28. Подземный мир (часть 3)



В группе из 15-ти человек только трое понимали Муюна. Ким Тэхван, Пэ Сьюзи и Кан Баэксо. Они прошли испытания "Звезды Давида" и шли с ним плечом к плечу в Сражениях с Боссами, поэтому знали о Муюне больше остальных, пусть это и была лишь верхушка айсберга. Всё же лучше создать хоть несущественную, но защиту. Если кто-то попытается пойти на крайние меры в поисках информации о нём, им не удастся сразу обнаружить его личность. Муюну немного нужно. И он решил сделать последнюю вещь.


- Подсознание.


Подсознание способно влиять на действия людей. На то, что сам человек заметить не в силах. Территория разума, куда не может добраться даже сознательное. Подсознание так и останется в спячке, пока его не разбудит определённое действие или мысли. Только тогда проявится активность в сознании. Командир Леса Смерти Вунг Чанлин использовал свои странные навыки, влияя на подсознание жертв, промывая им мозги и создавая из них участников Леса Смерти. Он делал из людей марионеток, не испытывающих страх перед смертью, а потом мастерски стирал своё присутствие из их сознания. Именно так Вунг Чанлину удавалось существовать только как "тень", и никто о нём не знал. Решающая причина, по которой никому не было известно о его истинной личности, кроме Муюна. Он использовал настолько агрессивные методы, что даже стирал сознание своей жертвы, и Муюн провёл бы остаток своей жизни как марионетка, если бы не разрушил эти оковы. Чтобы сохранить в памяти исчезающего себя, Муюн инстинктивно читал историю заданий, что помогло ему создать защиту сознания. Только благодаря бесчисленным историям, медленно восстанавливающих подсознательное Муюна, он смог вырваться на свободу, избавившись от затуманенного сознания и уничтожить Лес Смерти. Но разве история точно так же не играет важную роль в навыке "Искусство Смерти"? Кроме того, даже получение Класса Лорда было неизбежным. Вунг Чанлин использовал бесчисленное количество методов, стирающих сознание своего величайшего убийцы, через его действия Муюну удалось постепенно понять методы Чанлина.


- Полагаю, максимум - можно привести в действие две стадии.


Методы манипулирования подсознательного делятся на три общих стадии. Первая стадия: манипулирование поверхностного слоя сознания для контроля чьих-то действий. Вторая стадия: проведение особых действий, позволяющих конкретным идеям менять сознание. Третья стадия: увеличение границ бессознательного и разрушение сознания. Вунг Чанлин свободно владел всеми тремя стадиями манипулирования подсознания. До второй стадии - всё относительно просто. Можно заставить человека не раскрывать о нём информацию и избежать определённых ситуаций, когда будут замечены конкретные действия. Кроме того… можно также усилить защиту сознания на случай непредвиденных ситуаций.


- Это единственный способ избежать злобного влияния Вунг Чанлина.


Муюну не совсем нравился этот метод, но он был наилучшим. Такой метод сможет помочь Муюну, да и другим - не причинит вреда. Вунг Чанлин – мастер манипулирования сознанием. Это сослужит хорошую службу, когда им придётся столкнуться с малейшим прикосновением его дьявольского влияния. Если бы они обладали высоким интеллектом, подобные действия были бы не нужны. Но раз они слабы, логично приготовиться заранее.


- Моими настоящими врагами являются Демоны-Боги, изменившие этот мир.


Муюн не забыл о своей первоначальной цели. Ненависть к Лесу Смерти сильна, но корнем зла Муюн считает Демонов-Богов. Он твёрдо верит, что мир изменился из-за Демонов-Богов, которые хотели истребить род людской, а их смерти стали бы конечной задачей "осмысленной жизни". Муюн считает себя героем, который в действительности таковым не является, ведь он хотел избавиться от всех помех на своём пути. Даже если в прошлом его называли героем. Если они не встанут у него на пути - он не сойдёт с него, чтобы точно так же не беспокоить их. Однако нет никаких причин, чтобы обходить появляющиеся препятствия. Вот почему Муюн пытается скрыть свою личность. Хватит и того, если удастся выиграть достаточно времени, чтобы войти в Небесную Библиотеку. Действовать в одиночку - его принцип. Так будет и в будущем. Если бы были другие герои с намерением убить Демонов-Богов, он мог бы оказать им некую помощь, но никогда бы к ним не примкнул. Муюн остаётся Муюном, а все остальные – теми, кто они есть. У них - разные методы, и лучше не докучать друг другу. К тому же… разве он не своими глазами наблюдал, как образовавшаяся группа людей легко развалилась на части? Вот по этой причине Муюн решил всего добиваться сам. Подземный мир – место, где сильные способны одержать победу над большинством. Муюн станет настоящим сверхчеловеком и уничтожит своих врагов.


- Полагаю, пора начинать.


Времени мало, и скоро откроются врата.


* * *


- Хе-хе, вкусно?


Муюн и Сьюзи сидели вместе. Сьюзи играла с Императором Землероек, К-королём-к-королём. Она захихикала, увидев, как Император с удовольствием жуёт фасоль. Тэхван, Баэксо и все остальные нервничали, когда смотрели в лицо Муюну. То ли дело Сьюзи... в отличие от них, она совсем не нервничала. Может всё благодаря её отменному чутью, которое подсказывало девушке, что у Муюна нет плохих намерений. Она следовала за Муюном, полагаясь на свои инстинкты.


- Самый лучший экземпляр для подчинения.


Манипулирование подсознанием - не то, что можно проделать с кем угодно. Если только вы - не уровня Вунг Чанлина. Прежде всего, манипулятору нужно заручиться доверием, чтобы жертва на вас надеялась. Пример... когда кто-то говорит, что обычный камень - это золото, то все остальные тоже поверят, что это настоящее золото.


- А ты выдержала больше, чем я думал.


- В самом деле? Мне всегда кажется, что я совершаю ошибки…


- Подобные ошибки случаются с каждым.


Уже совсем близко. Самое важное, что нужно сперва сделать – заставить цель вам раскрыться. Вунг Чанлин испытывал на жертве ложные видения, побочные эффекты которых очень сильны. Но сейчас Муюн говорил правду. Это стало возможным из-за выдающейся способности Сьюзи приспосабливаться. В силу юного возраста, её легко подчинить себе. Её изначальная боевая мощь выше, чем у большинства взрослых. Поразительный уровень для таких лет. Стоит обратить внимание на её дальнейший рост.


- Какое облегчение, хе-хе.


Сьюзи широко улыбалась. И сейчас её улыбка казалась более непринуждённой, чем раньше.


- Помнишь о моих предостережениях?


- Ммм... не показывать часы другим, не хвастаться, пока не станешь обладать неоспоримой силой и если собираешься что-то сделать, приложи как можно больше усилий?


Кое-чего не хватало, но она запомнила всё. Муюн кивнул ей в ответ, а Сьюзи, захлопав в ладоши, достала Показатель Статуса, начав его изучать.


Достигнутый Эффект: Отсутствует.


Эффект Класса: Валькирия Рассвета (Секрет, после трудностей появится свет)


Сила 30, Интеллект 30, Мудрость 30


Особое Примечание: Отсутствует


Название Навыка: Меч Рассвета (уровень D)


Описание: Призывает Меч Рассвета


Название Навыка: Страдание и Трудности (уровень D)


Описание: Кроткая Снаружи, но Сильная и Стойкая Внутри. Вы не можете получить очки от навыков или снаряжения. Но все базовые показатели быстро возрастут.


- Хороший навык.


Как и ожидалось... похоже, Валькирия Рассвета – класс, в равной степени повышающий все статусы. Муюну понравился её последний навык. Его можно считать лучшим среди тех, кто не обладает способностью находить снаряжение, как это делает Муюн. Но этот навык не способен постоянно повышать её статистику, ведь с каждым разом будет увеличиваться необходимость обладать хорошим оснащением, и Муюну стало интересно, как класс сможет преодолеть эти ограничения. Определяющий фактор, который покажет - кто сильный, а кто слабый. Муюн вернул ей часы и рассказал о значении слов.


- Пока ты упорно трудишься, ты будешь непрерывно становиться сильнее.


- Тогда в дальнейшем от меня будет больше пользы. К-король-к-король, ты это слышал? Ты должен смотреть на меня.


Почёсывая подбородок Императора, Сьюзи зевнула.


- Хм-м... но почему я внезапно так захотела спать…


Глядя в её затуманенные, наполовину открытые глаза, Муюн решил, что сейчас - самое время. Слабый дурманящий аромат, наконец, подействовал.


- Посмотри на мой палец.


- Хорошо-о-о…


Заставив её сконцентрироваться на правом указательном пальце, он нежно ткнул им Сьюзи в лоб. Это послужит связью с её сознанием.


- Сконцентрируйся. Тебе нужно сосредоточиться на моём пальце.


Подобные действия не принесут больших изменений в будущем. Лучшее, что Муюн мог сделать – поработать над её сознанием и установить пару команд в подсознание, которые прочно осядут в её голове. Увеличив защиту сознания - так и Муюн не будет разоблачён, и они будут подготовлены к маловероятной ситуации. В полубессознательном состоянии Сьюзи опустила голову, а Муюн продолжил свою работу.


* * *


Грохот! Земля задрожала. С неба посыпалось бесчисленное количество падающих звёзд. Начался сильный ветер - и в центре храма открылись врата.


- Идём.


Муюн шёл впереди. За ним, с обеспокоенным выражением, все остальные. Только группа зашла внутрь - и их окутала волна лёгкого головокружения. Муюн схватился за голову. Окружающая их тёмная местность изменилась, и вскоре они вернулись в реальность.


- Г-где мы?


- Почему здесь так много людей…


Повсюду была суматоха. Муюн огляделся вокруг. Тысячи людей стояли на обширной равнине.


- Зачистка началась.


Отличается от того, что было в прошлом. В прошлом... примерно 10 тысяч человек из Девяти Гильдий и Пяти Великих Кланов получили новичков, среди них был и Муюн. Но на этот раз их безо всяких объяснений закинуло на местность с испытаниями. Более того, сейчас их - всего около тысячи человек. Похоже, они разделены на разные группы. Пока Муюн ждал, к счастью появилась информация об испытании.


Начинается массовый бой. Вы будете перенесены в безопасное место, как только останется 300 человек или если двое из "5 Судей", смешавшиеся с толпой, будут убиты.


Судья? Муюн услышал незнакомое слово и наклонил голову, но очень скоро понял значение.


- Я - и есть Судья! Вы, поганые сволочи!


Яркая вспышка. На вид, сказавшему это, человеку будто только исполнилось 15. Всё тело юноши, что сейчас стоял в самом центре толпы, и кто назвал себя Судьёй, покрылось огромными языками пламени. На нём был блестящий шлем, украшенный изображением "Огненного Дракона", а в руке он держал огромных размеров копьё. Сверкающее снаряжение, наверное, как минимум ранга А.


- Должно быть... он - прямой потомок Клана Огненного Дракона.


Его лицо Муюн узнал из всплывших воспоминаний. Изначально гильдии были основаны представителями запада, тогда как кланы основаны китайцами и другими азиатами. Если убрать некоторые традиционные черты и название, то между гильдией и кланом стираются и различия. Клан Огненного Дракона не один из Пяти Великих Кланов, они являются огромной группой, к которым относятся так же, как к остальным.


- Неужели Судьи - это зарождающиеся таланты различных групп?


Муюн ухмыльнулся. Теперь, когда он подумал об этом, похоже... каждая группа отправила на испытание свои восходящие таланты, чтобы вырезая новичков, они показали всю силу.


- Меня зовут Огненный Дракон У! Если не хочешь умереть, убей меня первым! Иначе все вы падёте от моей руки! (П.П.: Woo (с кор.) – У.)


Яркая вспышка! Из его копья выросло крупное пламя. Это символ богатства и власти правящих верхушек, которые создавали себе имя в Подземном мире в течение десятка тысяч лет. Это был рёв молодого монстра, растратившего невероятное количество сокровищ.
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Глава 29. Массовый бой (часть 1)



Муюн мог с лёгкостью сказать, где остальные Судьи. Он также определил примерное их нахождение. Обширные равнины. Здесь есть небо, и есть солнце, но это не Подземный мир. Муюн заметил, что сама атмосфера и концентрация магической силы очень отличается от Подземного мира.


- Коробка с испытаниями.


Этот предмет позволяет людям создавать свои испытания и награды за них. Она способна мгновенно перемещать людей, входящих на определённую территорию. Установлен данный предмет позади врат, поэтому те, кто попадает в них, насильно попадёт в это место. Увидев, насколько продумана эта установка, Муюн может сказать, что в её создание было вложено немало труда. Эти Судьи… Дети из различных групп, скорее всего прибыли сюда заранее.


- Все восходящие таланты обычно проверяются через подобные испытания.


Данная система не позволила бы подвергать испытаниям только новичков. Ясно, что детям тоже пришлось бы пройти эту миссию. Конечно же, их ситуации и ситуации новичков абсолютно отличаются. За 50 лет правящие верхушки, доминирующие в Подземном мире, израсходовали невероятное количество своих сокровищ, чтобы создать этих пятерых. Исходя из природы кланов, главы кланов обладают куда бо́льшим авторитетом, нежели мастера гильдии. Это может привести к более радикальным различиям в распределении ресурсов. На самом деле значение кланов отличается от общих терминов. Члены клана, как правило, близки по крови, в Подземном мире же всё обстоит иначе. Они связаны друг с другом чем-то сильнее крови. С течением времени эти связи могут ослабевать, но из-за того, что они ещё существуют, люди с более высокими рангами могут объединить все ресурсы вместе. Муюн смотрел на Огненного Дракона У. Его Клан не может быть частью Пяти Великих Кланов, из-за чего они очень злились. Другими словами клан У - лишь комок с комплексом неполноценности. И так ясно, что они хотели воспользоваться представившейся возможностью и доказать, что лучше других. В отличие от Огненного Дракона У, все остальные четверо детей, скорее всего - члены Девяти Гильдий и Пяти Великих Кланов.


- Ублюдки, вы даже ниже букашек! Запомните! Если будете стоять на месте, непременно умрёте!


Яркая вспышка. Когда копьё находилось в движении - со всех сторон появлялось яркое пламя.


*Г-а-а-ах!*


- Моё тело, моё тело!


За долю секунды семеро человек сгорели дотла. Что же делать? Огненный Дракон У обладает невероятной силой. Маленький монстр неистово сжигал всё вокруг. Но прибывшие сюда люди выжили, пробыв в храме месяц. Неожиданно, но они не были застигнуты врасплох.


- Давайте держаться вместе!


- Давайте сначала утрём ему нос, а думать будем потом.


У них неплохое оснащение. Его нельзя сравнить с тем, что было у пяти Судей, но если тысяча новичков объединится вместе, то они смогут их одолеть. Были даже те, кто хотел рискнуть жизнью. Люди поняли, что им нужно сражаться, ставя на карту жизни. И хотя У – прямой потомок Клана Огненного Дракона, но ему всего 20 лет. Он ещё не был в сражениях с перевешивающим числом противников, как сейчас. Огненный Дракон У не проигрывал битвы, но был застигнут врасплох из-за объединения большого количества людей, что ниже букашек.


- Хённим, мы присоединимся к ним? - спросил стоявший позади Муюна Тэхван. Муюн покачал головой.


- Четверо из них ещё не предприняли никаких действий.


Четверо Судей рядом с У. Два парня и две девушки. Никаких действий с их стороны. Но и смотреть... как мучается У - они тоже не будут. На самом деле, им было наплевать на него, но они не могли позволить кому-то распространять слухи о смерти прямого потомка Клана Огненного Дракона от рук новобранцев. Ведь тогда и их статус понизится. Глупо сражаться с пятью Судьями, когда все они находятся в одном месте.


- Почему он красуется?


- А… Не думаю, что это так.


Наконец, и остальные Судьи сделали свой шаг. Как и ожидалось, они не собирались стоять на месте и смотреть, как нападают на У. Внешне они казались очень расслабленными, будто отправились на прогулку, но только взявшись за оружие, Судьи превратились в якши. (П.П.: Якши или яккха на языке пали – в индуизме, буддизме и джайнизме – одна из разновидностей природных духов, ассоциируемых с деревьями и выступающих хранителями природных сокровищ. В индийском искусстве якши изображаются либо как грозные воины, либо как толстые гномы.) Удар! Грохот! Прозрачный меч расщепил кого-то надвое, кого-то испепелило появившейся из ниоткуда обширной молнией, а кто-то - даже кидался на остальных, бежав как зверь на четырёх лапах. Те, кто решил сразиться с Судьями, были убиты первыми. Центр был разбит, и остальным пришлось лишь последовать их примеру. Беглецы появлялись один за другим… Муюн поднял руку.


- Назад!


* * *


Даже у равнин есть край. Проведя в пути примерно полчаса, перед людьми возникла стена. Муюн вытянул руку, чтобы ощупать невидимую стену и покачал головой. Наверное, это границы Коробки с Испытаниями.


- Эти пятеро, похоже, очень отличаются.


Муюн присел на ближайший камень. Он тщательно наблюдал за толпой из тысячи человек, но никто из них, в отличие от Судей, не выглядел как чужеземец. Муюн прибыл из прошлого, но ему удалось сохранить уникальную возможность остро ощущать происходящее. Непохоже, что в таком месте может оказаться кто-то, способный обмануть ощущения Муюна.


- Когда они все вместе - их тяжело брать на прицел. Нужно расправиться с ними один за другим.


Если У будет действовать в одиночку, то подвергнет себя опасности, поэтому есть шанс выследить их по одному.


- Хённим. Мы останемся сидеть здесь и ждать?


Казалось, Тэхван немного разозлился. Ему не нравилась перспектива отступления, вместо объединения силы с остальными. На самом деле, неплохо скрыться где-нибудь, пока не останется 300 человек.


- Думаешь... что-то изменится, если мы присоединимся к остальным?


- Как можно что-то узнать, даже не попытавшись.


- Смерть – цена за безрассудство. Не один человек - умрут все присутствующие здесь.


Лучший способ выжить в Подземном мире – быть объективным и рационально мыслить. Если бы Тэхван обладал необходимыми навыками и силой, всё могло бы быть иначе, но сейчас его слова напоминают вздор. Муюн поднялся с камня и подошёл к Тэхвану.


- Уже сотни людей нет в живых. 900 - разбежались кто куда. Пятерым невозможно справиться с таким количеством людей. И как думаешь, что будет дальше?


- …Я - не уверен.


- Они создадут и выпустят Охотничьих Псов. Будут те, кто уступит перед куда большей силой.


Судьи - не глупы. Они молоды, но рационально мыслят. И наверное понимают, что будет более целесообразно создать псов, а потом выпустить их на охоту. Муюн прошёл вперёд. Все, включая Тэхвана, наблюдали за ним.


- Куда ты собираешься?


- Это безопасное место. Если останетесь здесь, сможете дожить до момента, когда останется 300 человек.


Они находились на подходящей местности, где много камней, под которыми есть возможность спрятаться. Муюн думал, что делает то, что должен сделать, эвакуируя свою группу в безопасное место.


- Если ты, правда, хочешь победить - собери вместе людей с такой же целью, как у тебя. Я буду сам по себе.


Лидером снова стал Тэхван. Если это испытание массового боя, и если на нём всего пять Судей - у Муюна всё ещё есть шанс. Но чтобы найти этот шанс, нужно действовать в одиночку.


- Огненный Дракон У.


Кто-то, напоминающий комок с комплексом неполноценности, не сможет поладить с остальными Судьями. Малыш-монстр, что сейчас находится далеко от своей группы. Отличная жертва для Муюна. Сейчас Муюн шёл, ни на что не обращая внимания.


* * *


Как Муюн и предполагал, Судьи занялись поиском Охотничьих Псов. Они прекрасно понимали, что пятерым будет тяжело угнаться за каждым.


- Хочу поскорее со всем разобраться и покинуть это место.


- Что он там говорит, Код?


- Как всегда показывает свои плохие манеры.


Три человека стояли с руками за спиной и беззаботно зевали. Девушка по имени Код собрала около 20-ти человек и заговорила с ними. Рядом лежал труп человека, которого она прикончила.


- Вы, ребята – псы. И прекрасно знаете, что собака должна служить верой своему хозяину, не так ли?


- Гав, гав!


- Будете хорошо слушаться, и я оставлю вас в живых. Я позволю вам быть моими питомцами.


Бах! Код создала кольцеобразные электрические поля и поместила их на шеи людей.


- Это "Световые Руны". Ослушаетесь - и кольца взорвутся, а вас ждёт неминуемая смерть. Примерно так!


*Бабах!*


Голова вместе с шеей взлетела на воздух. На земле лежал не труп. Это был ещё живой человек.


- Ах!..


Люди дрожали от страха. Перед ними стоял настоящий монстр, несравнимый с теми монстрами, с которыми им пришлось столкнуться в Храме. Код холодно улыбнулась.


- Это вовсе неплохо. Световые Руны делают ваше тело сильнее. Итак… Рассредоточиться и выследить их. Если не хотите умереть.


- Га, гав, гав!


Они отчаянно лаяли, в попытках остаться живыми. И затем эти созданные монстром Охотничьи Псы отправились на охоту. Кое-что заметив, оставшиеся на своих местах Судьи заговорили.


- Куда пошёл У?


- Наверное будет слишком, если попросим его действовать сообща?


- Давайте пока оставим У и увеличим количество Охотничьих Псов. Будет весело наблюдать, как они ссорятся и сражаются друг с другом.


* * *


У сам выслеживает добычу. Пока эти четверо мешкали, он не останавливался.


- Глупые ублюдки. Вас убьют, если будете так легкомысленно к этому относиться.


У – прямой потомок Клана Огненного Дракона, и уже с раннего возраста ему приходится находиться среди постоянного соперничества. Чтобы в будущем стать членом правящей группы, ему необходимо выдержать суровые тренировки и пройти через страдания. В его глазах они выглядели мерзко. Те, кто расслабленно ведёт свою жизнь, думая при этом, что они сильные, не продвинутся вперёд. У хотел побыстрее закончить испытание и доказать, что он - лучше остальных. И вот, когда У прокладывал свой путь между засохших деревьев, послышался треск. Он на что-то наступил, и в него полетело бесчисленное количество кинжалов. Свист! У взмахнул копьём и начал быстро им вращать, чтобы блокировать атаки кинжалов. Яркая вспышка! Вырвавшиеся яростные языки пламени поглотили кинжалы, и они упали на землю. На этом атаки не закончились.


*Гр-а-а-а-а-ах!*


Огненный Дракон на шлеме громко зарычал. Тело окутал огнезащитный щит. Это была "Защита Огненного Дракона", говорившая об опасности и защищающая её носителя, когда есть угроза жизни.


- …!


У начал инстинктивно размахивать копьём в сторону приближающейся опасности.


*Кха!*


Он смог только на какое-то время задержать приближающиеся из-за спины мечи, но не блокировать атаку. Плечо рассечено. Если бы не Защита Огненного Дракона, то он получил бы серьёзные раны.


- Ты обладаешь острым чутьём. И ещё Защитой Огненного Дракона? - послышался низкий голос. Прежде чем У успел что-то понять, перед ним уже стоял человек.


- Ты, ублюдок… какого чёрта?


Активация Защиты Огненного Дракона произошла из-за угрозы жизни. Приближающаяся смерть была определена раньше, чем его коснулся меч. Всё тело У покрылось мурашками. Этот человек мастерски расставил ловушки, целью которых стала жизнь У. Он опытен. Этот человек - явно не новичок, которого можно найти где угодно. Но ответа не последовало. Его глаза поглотила тьма. У не узнал это лицо. На мужчине был красный шлем, развивающаяся на ветру красная накидка, а в руке - меч... он осторожно сжимал меч.
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Глава 30. Массовый бой (часть 2)



Муюн поставил ловушку в месте, куда побежало большинство людей. Он терпеливо ждал там, где должен был появиться Огненный Дракон У. Во всеоружии.


- Набор Безумного Правителя.


С его помощью все статусы увеличиваются на 15, жизненная стойкость - на 10, а когда ситуация близка к смертельной, можно стать Безумным Воином. Этот набор лучше, чем большинство предметов ранга А, собранных вместе. Затем появилась информация о "Безумном Воине". Безумный Воин – становится разъярённым, постоянно потребляя жизненную энергию. Три случайных статуса уменьшат свои показатели на 15. Когда собран весь набор, энергия не расходуется. Это значит, что Муюн может немедленно превратиться в "Безумного Воина", если получит определённый уровень повреждений, что очень подходит ему по стилю. Разве с самого начала он не сражался с угрозой для жизни? Если бы он пошёл дальше и просто активировал Безумного Воина, он смог бы быстрее набраться силы. И всё же Муюн облачился в набор Безумного Правителя до того, как нанёс неожиданный удар У. Муюн думал, что шансов у него - 50 на 50. У - из второго поколения, рождённый в Подземном мире. С самого юного возраста он рос вместе с монстрами, в отличие от первого поколения, которое призвали в Подземный мир. Если посмотреть на общие факты, очевидно, что навыки У больше развиты. И всё же, он считает, что у них равные шансы, ведь У не ожидает западни. Но… Защита Огненного Дракона.


- Они, в самом деле, помогают ему.


Муюн прищёлкнул языком, он знает насколько благословение влияет на обладание подобным предметом. Потомки - это потомки. В прошлом Муюну уже приходилось иметь дело с Кланом Огненного Дракона. Тем, кто убил "Огненного Дракона Ина" – лидера клана, был Муюн. Из-за активации Защиты Огненного Дракона пришлось несладко. Кто-то говорил, что потребовался год, чтобы создать предмет, который создаёт Защиту. Благословение, которое защищает вашу жизнь, не так легко получить. По количеству ресурсов, которые Клан отдал У, Муюн может сказать, насколько сильно они его поддерживают, даже если это всего лишь испытание по истреблению новичков.


- Говори. Кто послал тебя? Клан Небесного Дракона? Гильдия Маэстро?


Спросил У с напряжённым лицом. Уголки рта Муюна слегка приподнялись. У тяжело принять тот факт, что рану ему нанёс новичок. Люди прожили в Храме всего месяц, и он прекрасно об этом знал.


- Отвечать ты не собираешься? Хорошо, ублюдок, я не позволю тебе легко умереть.


У начал вращать копьём. Оно приняло иную форму, испуская яркое пламя.


- Думаешь, можешь творить всё что угодно с твоим-то оснащением ранга В? Большинство моих навыков и оснащение ранга А…


*Лязг!*


Муюн сделал первый шаг. Сделав удар Тоской, он лишил копьё наконечника. У грамотно заблокировал атаку Муюна, его тело задрожало. Он и подумать не мог, что ему нанесут атаку прежде, чем он успеет договорить.


- Слишком много болтаешь.


Муюн положил конец их разговору. Гордец У явно разозлился за вмешательство в незаконченную речь.


- Умри!


Навыки и оснащение У хороши, но все его действия были заранее известны Муюну. Ничего не поделать, У - слишком молод. Если бы он был чуть старше и действовал более разумно… Подумав об этом, Муюн тихонько засмеялся. Он помнит, что У всё ещё обладает комплексом неполноценности, даже если он пришёл на смену клана Огненного Дракона, когда Огненный Дракон Ин умер. Яркое пламя! Бесчисленное количество огненный копий попадали со всех сторон. Муюн увернулся от каждого, но всё тело покрыла сажа.


- Дождь Огненного Дракона. Он обладает куда лучшим диапазоном, чем я думал.


Даже если Муюну было известно большинство навыков У, но из-за общей разницы в статусах и рангах он не считал, что бой будет лёгким. Если бы не набор Безумного Правителя, было бы трудно. У призвал очередной Дождь Огненного Дракона и начал глумиться над Муюном.


- Ты, ничтожный наглец!


Муюн пожал плечами и достал два талисмана.


- Скелет Пламени и Льда, Принц и его подчинённые.


Треск. Треск. Хриплый крик. Нежить появилась за считанные секунды и окружила У.


- Некромант? Глупец! Думаешь... Нежить способна выжить после моего пламени!


У засмеялся, найдя в происходящем что-то весёлое, и атаковал их пылающим копьём. Но Скелету Пламени и Льда удалось полностью блокировать атаку своим щитом. Обычно элемент воды сводит на нет действие элемента огня. У Скелета имеются обе эти характеристики – элемент огня и воды, что неплохо для противостояния элементу У.


- Умри.


*Скри-и-и-и-и-ип!*


Тёмный Упырь и тридцать других упырей тотчас присоединились к бою. И раз Муюн призвал их всех - он собирается убить У.


- Это же наполовину мёртвые тела!


Лицо У стало красным. Он не привык, когда что-то идёт не по плану. Щит, созданный Скелетом, ослабил действие пламенного копья У и Тёмный Упырь вместе с подкреплением из подчинённых неустанно доводили У до изнеможения. В это время Муюн беззвучно передвигался. Массовый бой нравится наёмникам больше всего. В бою люди не могут сказать, кто есть кто, наёмникам нравится подкрадываться к ним, подобно тени и перерезать людям глотки. Медленно. Делая удар в ослабленной обороне. Муюн был прямо перед У, но тот его не видел. У обладает большим количеством отличного оснащения и такими же навыками, но он молод, и у него мало опыта. Он так и не успел встретиться с настоящим убийцей. Удар!


*Г-а-ах!*


У едва удалось избежать серьёзного ранения. Но зато Муюну удалось увеличить глубину раны, нанесённую раньше.


- Как и ожидалось, он обладает острым чутьём.


У обладает выдающимся чутьём, помогающим ему избежать смерти. Если бы Муюн был в самом расцвете сил, этого бы не случилось, но всё же удивительно... Сталкиваясь с подобным постоянно, У смог бы держать под контролем свой гнев и держать выше копьё.


- Я убью вас всех! Крик Огненного Дракона!


Свист! Небо стало красным. Появились полыхающие облака и разогрели землю адским пламенем. Крик Огненного Дракона – уникальный навык, которым обладает только Клан Огненного Дракона. Это навык меча с двумя острыми сторонами. Он обладает чудовищной разрушительной силой, но не позволяет пользователю быть в безопасности.


- Накрой меня, - немедленно скомандовал Муюн Нежити. Упыри немедленно поспешили к нему и накрыли его своими телами. Удар! Яркая вспышка! Огонь Преисподней продолжал метать пламя на землю. Скелет Пламени и Огня воспользовался щитом, но было бесполезно. Упыри сгорели, и Муюн пострадал.


Активирован "Безумный Воин". Пока это состояние активировано, изменятся следующие статусы: сила 64 → 79, ловкость 59 → 74 и сопротивляемость к магии 40 → 55.


Муюн отодвинул сгоревших упырей и появился, когда закончилось действие Крика Огненного Дракона. Тело У было повреждено, он посмотрел на Муюна. Как будто уже устал от всего. Включая Тёмного Упыря, ещё шестеро были в порядке. Печально, но Скелет Пламени и Льда развалился на части.


*Тц!*


Муюн прищёлкнул языком и схватил Тоску. Это потому, что Безумный Воин был активирован? Казалось, весь мир стал алым, он до краёв был наполнен жаждой сражаться. Он не испытывал боли, несмотря на неизбежные раны. Желание сражаться. Желание убивать!


- Ты, ублюдок…


Удар! Муюн был подобно тайфуну.


*И-и-и-ик!..*


Увидев, что Муюн не умер, У испугался. Ведь он сделал всё, что мог. Похоже, для него бой закончился уже тогда.


* * *


У лежал без сознания. Всё его тело было искорёжено. Удивительно... как он ещё не умер. Произошло то, что и было запланировано. Муюн едва не убил У. Ему пришлось силой заставить себя противостоять сильному желанию совершить убийство, пока он был в состоянии Безумного Воина. Муюн обладает сильной сопротивляемостью, чтобы не сдаться подобным желаниям.


- Создание существа при помощи живого тела.


Живое тело. Муюн хотел превратить У в Нежить, пока он ещё наполовину дышит. Такого опыта у него ещё не было прежде, но ему казалось, что попробовать стоит. Если он сможет превратить У в Нежить, когда тот наполовину живой, он станет очень полезен Муюну.


- Коробку с Испытаниями можно обмануть.


Муюн хорошо понимал слабые стороны Коробки с Испытаниями. В отличие от обычных испытаний, Коробка с Испытаниями позволяет людям создавать свои испытания и награды. Но они упускают детали. Если У как, живой мертвец, убьёт остальных Судей - награда уйдёт ему, а не Муюну. Тогда Муюн может спрятать его личность и получить награду. Это как убить одним выстрелом двух зайцев. Жизнь У - всё ещё на границе со смертью. Сможет ли Муюн сделать из него Нежить, когда он в таком состоянии? Забрав Показатель Статуса с запястья У, Муюн быстро начал изучать его историю.


- Здесь ничего особенного.


Просто У шёл по тропе, которую кто-то для него проложил и ошибочно полагал, что сделал всё сам. Каков отец, таков и сын. Он обладает абсолютным комплексом неполноценности, переоценивая себя, и не осознаёт реального положения вещей. Его искривлённая личность очень схожа с той, что была у Огненного Дракона Ина. Поэтому немного можно узнать из его истории. Это было неизбежно, и Муюн активировал своё "Искусство Смерти". Тёмная аура окутала тело У.


Новое достижение! Вы обрели знание, граничащее со смертью. "Лорд Смерти" высоко оценивает ваше чувство вызова. 80 очков мастерства! Создано удивительное произведение искусства.


Имя: Солдат с Пылающим Копьём


Уровень: 78


Вид: Тёмный Воин


Сила 87 (77 + 10), Ловкость 85 (75 + 10), Жизненная стойкость 88 (78 + 10)


Интеллект 71 (61 + 10), Мудрость 76 (66 + 10), Сила Огня 80 (70 + 10)


Добавилось: Невероятная Защита (Все статусы увеличатся на 10), Высокое сопротивление огню, Высокое сопротивление свету.


Доступны следующие навыки: Огненный Дождь, Огненный Крик и Огненное Копьё.


Появилась возможность обнаруживать опасность.


Наполовину живой, но не разлагается.


Муюн очень удивился статусам только созданной Нежити и прекрасно понимал, что статусы только созданной Нежити будут лучше его. Муюн бы проиграл, не сумей он прочитать движения У, или если бы не знал о его навыках. Если сравнивать с тем, когда У был живой, его превращение было завершено без особых потерь. Это очень редкое явление, чтобы Некроманту удавалось создать Нежить, и при этом перенести навыки и умения из одного состояния в другое. Для подобного нужны определённые ресурсы, которыми обладает Рыцарь Смерти. Рыцарь Смерти. Нежить высокого ранга. Это сущность, которая достигла смерти и просто сильный рыцарь, которому нет равных. Очень сложно найти ресурсы, которыми он обладает. Может они должны быть, как минимум, лидерами крупной гильдии или клана? Если удастся сделать одного, вы можете не бояться даже десятитысячной армии или более того… Конечно же, У как материал, далеко не дотягивает. И похоже, это результат высоких очков мастерства и увеличенного ранга навыка Искусства Смерти.


- Использование души?


Более того, был создан новый навык. Название, которое Муюн раньше не слышал. Муюн почувствовал себя странно.


*Свист...*


Раны У тут же затянулись, а тело медленно начало подниматься. Наверху появился яркий свет.
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Глава 31.1. Массовый бой (часть 3)



Может, это произошло из-за того, что он превратился в Солдата с Пылающим Копьём? Яркий свет был и над другой Нежитью.


- Эффект умения.


Ему казалось, что он видит огни из-за навыка "Использование Души". Муюн тотчас посмотрел на Показатель Статуса и прочёл информацию о приобретённом навыке.


Название навыка: Использование Души (ранг F)


Описание: Поглощает Нежить с очками мастерства выше 70 и повышает ваши статусы. Очень небольшая вероятность приобретения одного из навыков, которыми обладает Нежить.


Брови Муюна слегка задёргались.


- Хах...


Он не был так удивлён, когда создавал Солдата с Пылающим Копьём. Огненного Дракона У можно рассматривать как материал высокого ранга, но из-за своего состояния Нежити он не сможет стать сильнее. Если только сам некромант не сделает его сильнее, используя магию, через оснащение или путём слияния. Нельзя сказать, что вся Нежить не развивается, но случай - довольно редкий. Настанет момент, когда Нежить будет уже не пригодна, и когда этот момент придёт - Муюн сможет применить данный навык.


- Я даже могу получить их навыки.


Муюн сконцентрировался на последней части описания. Возможность не столь высока, но есть шанс получить один из навыков, которыми обладает Нежить. Это означает, что если сделать Нежить из кого-то с очень хорошим навыком, Муюн может применить Использование Души, чтобы забрать навык Нежити. Но вот только когда эта ничтожная возможность сыграет ему на руку… Стоит ему только призвать заклинание - и Нежить станет никуда не годной. Похоже, заклинание можно использовать на Нежити - только когда она становится бесполезной.


- Скелет Пламени и Льда.


Муюн поднял руку. Голова наполовину разрушенного Скелета была почти на уровне Муюна. Но над ним повис яркий свет. А это значит, что есть возможность применить Использование Души. Свет начал медленно угасать... и так продолжалось какое-то время, прежде чем он больше не мог бы его использовать.


- Использование Души.


Муюн подошёл к Скелету и воспользовался навыком. Вскоре из руки появился синий свет и поглотил свет над головой Скелета.


Произведение искусства и 71 очко мастерства. Изучив материал и ранг умения, вы заработали 4% от его статусов. Максимальное количество очков Скелета Пламени и Льда – 187. 7 из них будут случайным образом добавлены к вашим статусам. Сила +1, Ловкость +2, Интеллект +1, Боевой Дух +1, Сопротивляемость Магии + 2.


Печально, но Муюну не удалось получить его навык. Было бы странно, если бы он с лёгкостью смог это сделать, когда сказано, что вероятность подобного - ничтожно мала. Внимание Муюна привлекло то, что навык использовал общее количество данных. Существует много случаев, когда Нежить была создана из высококачественного материала и развивались множественные показатели. Если бы Муюн использовал на Нежити свой навык, он смог бы ещё больше увеличить статистику с тем же самым эффектом.


- Жизненная стойкость восстановилась.


И ещё кое-что... Он кожей чувствует, как тело становится сильнее. Был и другой эффект. Нанесённые Огненным Драконом У раны зажили на глазах.


- Похоже, навык Использования Души может даже вылечить мои раны.


Муюн медленно кивнул головой. Навык, который он получил, увеличив Искусство Смерти до уровня С может быть невероятно полезным, в зависимости от того, как его использовать. Муюн был уверен, что его навыки на один или два уровня выше обычного некроманта. Когда движения стали более естественными, Муюн посмотрел на Показатель Статуса, чтобы посмотреть на увеличенные показатели статусов.


Достигнутый Эффект: Мучения Гремори (ранг (А, +3 ко всем способностям)


Эффект класса: Лорд Смерти (Класс Лорда, Повелитель Смерти)


Статусы: Сила 67 (41 + 26), Ловкость 61 (43 + 18)


Жизненная стойкость 67 (39 + 28), Интеллект 36 (18 + 18)


Мудрость 35 (17 + 18), Воинствующий Дух 42 (24 + 18)


Сопротивляемость Магии 30 (12 + 18)


Особое Примечание: Пробудился Боевой Дух.


Оснащение, которое вы сейчас Используете или Носите: Тоска (+5 к Силе), Очень Прочная Кожаная Броня (+3 к Силе), Набор Безумного Правителя (+15 ко всем статусам, +10 к Жизненной силе).


- Увеличились показатели основных статусов. Как и Сопротивляемость Магии.


Обычно статистика увеличивается за счёт навыков или оснащения, которые считаются "вспомогательной" статистикой. Навыки-проклятия обычно снижают "вспомогательную" статистику на определённый процент, и если люди попадают в "Анти-Магические Поля" высокого ранга, они не получат увеличение навыков от умений. Но это не проблема, если увеличатся базовые навыки. До этого момента Муюну не удавалось увеличить Сопротивляемость Магии даже на процент. И хотя ему удалось развить этот статус, методов его увеличения почти не существует. Обычно его можно увеличить при помощи оснащения или достижений, но теперь это можно сделать без проблем. Сильные воины, что стоят на вершине, как правило уделяют большое внимание Сопротивляемости Магии. Исходя из характеристики Подземного мира, никто не знает - какой навык будет использован для запугиваний. Неважно... насколько вы сильны, смерть – плата за неосторожность. Только благодаря этому, Муюну с успехом удалось завершить убийство того, кто обладает огромной разницей в статистике. Пока Муюн почёсывал подбородок, какое-то время о чём-то думая, Солдат с Пылающим Копьём снова стал прежним.


- Хозяин.


Муюн посмотрел в его сторону.


- Ты умеешь разговаривать?


- Пожалуйста, дайте распоряжения.


Это потому, что он - наполовину мёртв? Или потому, что в сравнении с другой Нежитью - у него больше интеллекта и мудрости. Муюн не мог не спросить.


- Ты помнишь хоть что-то из того, когда был ещё живым?


- Только немного.


- Хм-м.


Муюн скрестил руки. Интеллект - достаточно высок, но память - почти неизменна. Если он сохранил воспоминания, это очень поможет в сражении с другими судьями, но проблема в том, что его воспоминания слишком размыты. Если Судьи обнаружат, что У - Нежить, Муюн потеряет своего Солдата с Пылающим Копьём и привлечёт их внимание.


- Я могу использовать его.


Однако… Не значит, что все пути заблокированы. Муюн начал разрабатывать простой план. История, которую можно использовать даже вне Коробки с Испытаниями. Метод, который поможет по минимуму вызвать подозрения и получить всю выгоду!


- Отныне ты будешь действовать как Огненный Дракон У. Помнишь хотя бы... как он говорил?


- Я помню. Сделаю всё, что вы скажете.


У-Нежить делал паузы в словах, но и этого достаточно. Уладив все детали, Муюн без малейших колебаний отправился в путь.


* * *
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Глава 31.2. Массовый бой (часть 3)



Тэхвану пришлось выбирать. Довольствоваться тем, что есть или уйти. Как лидер, он несёт огромную ответственность. От его решения зависит - что будет с его людьми, умрут они или продолжат жить.


- Оставаться здесь, и правда, безопасно?


Каменистые образования. Идеальное место, чтобы спрятаться. Но как они узнают, что осталось всего 300 человек. Тэхвану не нравилась и идея прятаться. Если другие умрут, а они воспользуются этим как средством для достижения цели, чтобы выжить, они будут так делать и в дальнейшем. Это в первый раз сложно, с последующим разом становится легче.


- Я не могу знать, кто ещё на стороне Судей.


Муюн сказал - будет тот, кто подчинится их власти. Если люди провели в Храме месяц, как и они, нельзя точно знать - хорошие они или плохие.


- Он сказал, если хотим выиграть - нужно объединить силы.


Муюн никогда бы не сказал то, что выполнить невозможно. Он упомянул о победе, и что возможность выигрыша - не равна нулю. Результат изменится от их действий. Вот что думал Тэхван.


- Я соберу вместе тех, кто хочет сражаться против Судей. Дело опасное, но насильно заставлять никого не стану. Надеюсь... те, кто захочет - последуют за мной.


Тэхван всегда уважительно высказывается. Он считает, что не может силой заставлять следовать за ним, если это приведёт к граничащей со смертью ситуации. Конечно, каждый из них мог только попытаться прочитать - что было у других в голове. Люди будут в безопасности, если продолжат скрываться. Неужели среди них есть тот, кто станет рисковать своей жизнью.


- Я пойду с тобой. Оставаясь здесь - нет 100% гарантии, что мы будем в безопасности, верно? Раз так, лучше предпринять отчаянную попытку, - сказал Кан Баэксо. С этим человеком Тэхван прошёл испытания Звезды Давида и два Сражения с Боссами. Он, конечно, не в очень хорошем состоянии, но зато ему можно доверять. Ким Тэхван и Кан Баэксо были влиятельными лицами Храма. Если эти двое уйдут, в группе появится большая брешь. Баэксо сделал шаг - и атмосфера медленно начала меняться. Наконец, включая Пэ Сьюзи, собралось 7 человек, а остальных Тэхван отчитывать не стал.


- Я не могу силой повлиять на их решение.


Попробуем изменить ход боя с 7 людьми в команде. Тэхван с тяжёлым сердцем покидал каменистую местность. Люди не хотели следовать за Тэхваном. Только 7 человек. Нет ни одного, кто поверил бы группе с ребёнком и ранеными. Они просто не могли понять. Сила, которую показали Судьи, была за пределами понимания. Казалось, сначала люди собирались объединить силы, чтобы атаковать врага, но как только почувствовали разницу между ними, сразу опустили хвосты. На самом деле, у людей - одинаковая реакция.


- Почему я должен рисковать? Тогда как могу спрятаться и ждать, пока не останется 300 человек. Разве нельзя выйти потом?


- Как я могу доверять тебе в достаточной мере, чтобы последовать за тобой? Как ты можешь что-то сделать с 7 людьми в команде, когда и тысячная армия ничего не может сделать? Было бы облегчением подохнуть, как собака.


Они правы. Разве Тэхван просто не поддался искушению?


- Трусливые ублюдки.


Баэксо стиснул зубы.


- Просто я - недостаточно хорош.


Тэхван впервые чувствует сожаление. Он не смог заручиться поддержкой группы. Может, обладай он той же силой, что и Муюн - всё было бы иначе. С помощью ошеломляющей харизмы он смог бы повести за собой людей. Тэхван не сдавался. Если ему удастся увеличить их количество, появится возможность и увеличить силу. Он всем сердцем верил, что кто-то там мыслит так же, как и он. Однако… Охотничьи Псы - та ещё проблема. Те, кто подчинились силе, заметили группу из семи человек и начали атаковать.


- Чёрт!


Баэксо поднял кинжал. Охотничьих Псов было куда больше двадцати.


- Почему вы делаете это, проклятые ублюдки! - внезапно закричал Баэксо. Ситуация, и правда, была ужасна. Кровавая баня. Тэхвану тяжело было блокировать линию фронта. Враги сражались неистово.


- Вам, парни, нужно умереть, чтобы дать возможность нам жить!


Они действовали так, будто если сами не убьют, то умереть придётся им. В такой ситуации ни о каких переговорах - и речи быть не может. Единственный способ выжить - убить врагов. И… было решено, кто умрёт.


- Неужели это конец?


Тэхван чувствовал, как желтеют облака. Наверное, было лучше оставаться на месте и прятаться среди камней. Похоже, люди умрут из-за его глупой напускной храбрости.


- Мне нужно дать возможность хотя бы кому-то убежать.


Он чувствовал за это ответственность. Тэхван хотел пожертвовать собой.


*Хуа-а-а-а-а-а-а-а-ах!*


При помощи Щита Искоренения он оттолкнул Охотничьих Псов, силой прокладывая себе путь. Неважно скольких он отталкивал, появлялось ещё больше псов и занимали их места.


- Пожалуйста, пожалуйста!


Тэхван стиснул зубы. Даже когда он получал рану или глубокий надрез, это его не беспокоило.


Ваша сильная воля пробудила "Щит Искоренения". Вы получили уникальный класс "Хранитель Искоренения".


Тело налилось силой. Изменилась форма щита. Но этого было недостаточно. Если не убьёт их всех - не сможет покинуть это место. Неважно, готов ли он умереть, приобрёл ли уникальный навык - настоящий Тэхван не сможет совладать с силой большинства. На лицах людей появилась тень отчаяния. В тот момент они инстинктивно осознали, что выхода нет - и смерть рядом. Свист! Удар! Красное копьё прилетело на землю издалека. Поражённая голова одного из Охотничьих Псов взорвалась подобно фейерверку. Всё шло по плану, они застыли на месте. А Тэхван начал бормотать, когда увидел - откуда прилетело копьё.


- Огненный Дракон У?.. Хённим?


Один из Судей, Огненный Дракон У! Он спокойно шёл в их сторону. Но самое удивительное, что рядом с ним был Муюн. И более 100 человек плелись сзади.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 32. Массовый бой (часть 4)



Охотничьи Псы только и умеют - что впадать в панику.


- Почему Судья?


Они - те, кто превратили людей в этих существ. Они - те, кто силой применили Световые Руны и приказали людям начать охоту, тогда почему их атаковал Судья?! На лице У не было ни единой эмоции. Когда он вытянул руку, Пылающее Копьё снова к нему вернулось. И он начал безжалостную охоту.


- Какого чёрта!..


*Гa-a-a-a-aк-к-к!*


У не мог остановиться на 20-ти убитых Охотничьих Псах. Как только к ним присоединилась сотня человек - ситуацию удалось быстро разрешить. Тэхван лишь пялился на эту сцену. Он не успевал вовремя обрабатывать происходящее. И пришёл в себя, только когда к нему подошёл Муюн.


- Хённим. Как, как это произошло?


- Почему ты покинул безопасное место?


Тэхван тяжело взглотнул, ведь вместо того, чтобы ответить - Муюн задал вопрос. Тэхван чувствовал... как задыхается. Он думал, что Муюн ругает его за эти действия, пока сам он заканчивал все приготовления. Тэхван не сделал ничего, кроме как подверг своих товарищей опасности. Ничего. Народная мудрость гласит, что лучше помалкивать и казаться дураком, чем открыть рот и окончательно развеять сомнения. Тэхван был последним. Потому что он - слаб. И действовал со своей глупой напускной храбростью.


- …Я не хотел просто прятаться.


- Полагаю, это заложено в твоей природе.


Поворачиваясь, Муюн усмехнулся. Он считал, что стоит немного изменить мнение о Тэхване.


- Если есть те, кто меняется - должны быть и те, кто это не делает.


Люди, которых восхваляли как настоящих героев, подобно Лорду-Дракону, все были по природе своей сильные духом. Кто такой герой? Те, кто не могут закрыть глаза на несправедливость, даже когда ситуация безнадёжна. Поэтому большинство их них рано умирает. Но если удаётся выжить - они оставляют свой след в этом мире.


- Он стал сильнее.


И Тэхван стал сильнее. Только взглянув на Тэхвана - Муюн мог сказать, что он изменился. Когда он увидел, что изменилась форма щита, Муюн понял, что наверное у него есть секретная опция. Он не был похож на глупца, который лишь следует своим желаниям. Возможно… Когда люди обсуждают: какими качествами обладает герой - они ссылаются на таких, как Тэхван. Проблема в том - чтобы выжить, а это уже лежит на плечах Тэхвана. Здесь Муюн ничем не может помочь. Разве что - только немного подтолкнуть.


- Они достойны уважения.


Муюн подумал о героях, что пали от его руки. Они не были монстрами, которыми двигали эгоистичные мотивы, что так ненавидел Муюн, они были честны в своей вере. Проблема в том, что их было лишь несколько, и большинство было к ним враждебно настроено. Многое могло бы быть иначе, если бы они не умерли из-за тех монстров, использующих Лес Смерти для выполнения своей работы. По крайней мере, не произошло бы этого безнадёжного крушения. Муюн хотел обладать абсолютной силой, которой нет ни у кого другого, потому что знал, что сражаться с ними - бесполезно. Муюну хотелось создать определённое впечатление. Если они захотят с ним связаться, то всё будет разрушено – использовать силу, чтобы они сразу остановились. Подземный мир – мир, где победитель получает всё. Если придавить их ногой, то даже новые ростки не дадут всходы. Никто и близко не осмелится подползти к нему. Поэтому он, и правда, испытывал к Тэхвану симпатию, который обладает качествами истинного героя. Сначала он отрицательно к нему относился, но увидев как действия Тэхвана стали другими - его точка зрения тоже изменилась. Муюн спокойно заговорил:


- За мной. Упорно изучай и усваивай, наблюдая за движениями. Станешь сильным - и больше не понадобится прятаться.


* * *


У Муюна была лишь одна цель. Использовать Огненного Дракона У, чтобы сплотить людей и устроить настоящий "массовый бой"! В одиночку Муюну и У с ними не справиться. Но всё будет иначе, если собрать сотни человек. Судьи будут действовать нерешительно, думая о том, что У их предал - тогда и появится возможность протиснуться в эту брешь. Муюн также знал - кто первым ослабит оборону.


- Код.


Одна из Судей – вторая дочь "Клана Бандитов". Она обручена с У. Для Клана Огненного Дракона помолвка – шаг, который поможет стать частью Пяти Великих Кланов. И чтобы развить их отношения, оба были отправлены на одно и то же испытание. Но У уже стал Нежитью. Муюн может спрятаться в тени и получить награду, когда У убьёт Код, воспользовавшись брешью в Коробке с Испытаниями.


- Весьма вероятно, что восходящих звёзд пытаются превратить в более напористых и сильных. Им нужно было позаботиться о пунктах, если вдруг Судьи начнут убивать друг друга. Тогда бы они получили хорошую награду.


Всё же Пять Великих Кланов и Девять Гильдий конкурируют друг с другом. Было очевидно, какого рода испытания они установили в Коробку. У кого-то убил? Может... это был шум, но определённо был. С другой стороны, Клан Огненного Дракона должен радоваться. Как представитель Клана Огненного Дракона У показал достаточную силу, чтобы быть известным на весь Подземный мир. Но только от этого они не могут быть счастливы…


- У исчезнет.


Но Муюн не может позволить ему просто уйти, когда всё будет закончено. Пусть он - наполовину живой, он всё же - Нежить. Кто-то узнает его. И личность Муюна тоже всплывёт на поверхность. Ему нужен тщательно разработанный план, который точно сработает.


*Ба-ах! Ба-ба-а-а-а-ах!*


Где-то вдалеке бушевала гроза. Вместе с грозой к ним подлетела чья-то фигура. А где-то внизу, один за другим, следовали лишившиеся воли люди. Это был тот, кто создал Световые Руны и превратил людей в Охотничьих Псов.


- Ты - предатель! Ты даже посмел повернуться ко мне спиной?


Появилась Код. Она появилась быстрее, чем ожидал Муюн. Но остальных трёх Судей не было видно. Наверное, им не хотелось вмешиваться в любовную ссору.


- Она сделала их сильнее.


Внимание Муюна было приковано к Охотничьим Псам, которых привела с собой Код. Они будто были чем-то опоены, их глаза казались вне фокуса, а мышцы стали больше, как и тела. Около 50-ти человек. С Муюном было немногим больше 150-ти человек. На его стороне - численное преимущество, но никто не может гарантировать победу.


- А-а... Почему ты вдруг начал так себя вести? Ты с ума сошёл?


Лицо Код покраснело, она злилась на У. Но лицо У не изменилось.


- Так разговаривать ты не собираешься? Хочешь околачиваться с этими букашками, вместо того, чтобы быть с нами, верно? Хорошо. Тогда я убью вас всех. Твой Клан Огненного Дракона ничего не сможет противопоставить моему Клану Бандитов.


- Атака.


Нежити можно дать указание, воздействуя через сознание. У схватил Пылающее Копьё и начал им размахивать. Свист! Он двигался без малейшего колебания.


*Ба-а-ах!*


Копьё слегка задело шею Код. У хотел прикончить её одним ударом, когда её защита была ослаблена, но смог лишь оставить ей царапину. Световая молния вокруг неё послужила защитой.


- Ты попытался атаковать меня? Ты посмел атаковать меня? Меня?!


*Шлёп!*


Широкая ударная волна вспышкой появилась из тела Код. Земля задрожала, и было тяжело даже приблизиться к ней. Если посмотреть на её статусы - она даже уровнем выше У. Но, превратившись в Нежить, он стал сильнее. Он больше не боится смерти, а это очень важный фактор.


- Используй Огненный Дождь.


У, Солдат с Пылающим Копьём, начал двигаться после приказа. Он храбро шагнул в поле взрывной волны, созданной из световой молнии, и пронзил её копьём несколько раз. В это время Муюн не забывал осматриваться вокруг.


- Тэхван! Ты поведёшь остальных.


Он широко раскрыл глаза.


- Ты, ты имеешь в виду меня?


- Ты - третий среди самых сильных здесь. Можешь быть уверен.


- Третий…


Тэхван кивнул, подумав о его словах как о комплименте.


- Я понял.


Бой начался, Охотничьи Псы - против людей.


- Избавиться от Сердца Грозового Щита.


Муюн сфокусировал внимание на приказах, которые он отдавал Солдату с Пылающим Копьём. Он не привык к таким сражениям, но Муюн всё ещё способен думать на несколько шагов вперёд. Успей он заранее вычислить движения противника и скомандовать ему - этого будет достаточно. Через Солдата Муюн может двигаться так, как его истинное тело не может. Сердце Грозового Щита. Когда удалось остановить ее движение, яростная молния заметно стихла.


- Ты просто пытаешься сделать последнюю отчаявшуюся попытку! Дурак, тебе не одолеть меня. Ты и сам должен это прекрасно знать. Околачиваешься с этой горсткой букашек, неужели ты забыл своё место? Тогда я снова научу тебя... как следует.


И у Код имелся комплекс неполноценности. У всегда был с поджатым хвостом, ведь Код - одна из одарённых личностей Бандитского Клана. Но… Знал ли У? Если сравнить их силу - она у них одинаковая. Он никогда не мог вырваться из сдерживающих его рамок по причине давления окружающих и своего комплекса неполноценности. Теперь он может видеть глазами Муюна, он - не тот, что был раньше. Если застрянет, то станет пробивать себе путь вперёд.


- Сейчас.


Солдат ударил по земле, и он резко подпрыгнул. Он двигался так, будто был одним целым с Муюном. Они настолько смешались друг с другом, что уже не ощущалось разницы... будто Муюн двигался в своём собственном теле.


- Я хочу выиграть.


Муюн способен слышать, как плачет душа У. Так он может понять - насколько силён его комплекс по отношению к Код, той, кто должен был стать ему ближе всех. Муюн смог прочитать траекторию световой молнии. Раз она движется лишь в одном направлении - можно достать Код, если они двинутся в сторону. Когда он медленно начал приближаться - Код задрожала.


- К-как?


Он отбросил её молнию в сторону копьём. Оно развалилось на части и нейтрализовало световую молнию. Ход боя изменился. Муюн не настолько наивен, чтобы пойти на попятную и упустить возможность, которую он получил. Разве он не тот, кто никогда не позволит себе что-то упустить, раз уж он уже ухватился за возможность выиграть? Код подняла руку, чтобы создать световую молнию и постоянно пыталась наносить ему атаки, но они не могли его достичь.


- Вздор! Быть не может... что идиот смог уничтожить мою световую молнию!


Её предвзятость уже говорила о том, что Код ослабила защиту. Стоит ослабить защиту - и всё заканчивается проигрышем. Она никогда ещё прежде не проигрывала. Когда наступают подобные ситуации, она становится слабой. Вскоре Солдат с Пылающим Копьём уже стоял прямо перед Код, ему удалось пройти через её молнию. Лицо без единой эмоции. Из-за этого ей становилось ещё страшнее. Увидев У в таком состоянии, она лишь напряглась.


- Ты, ты собираешься убить меня, верно? Ты не убьёшь меня... Я беру назад свои слова, что сказала раньше…


Солдат занёс копьё высоко вверх. Удар! Ни малейшего сомнения. Копьё пронзило её шею. И вдруг появилось длинное сообщение.


Судья "Огненный Дракон У" убил Судью "Код". Душа "Огненного Дракона У" начала сиять ещё ярче. Сдерживаемые статусы теперь освобождены - и он стал сильнее. Был добавлен Достигнутый Эффект "Родственная Душа". Отныне, контактируя с Нежитью, статусы Нежити будут постепенно, но постоянно увеличиваться. Будет выдана одна из пяти назначенных наград, которые присваиваются Коробкой с Испытаниями. Вы получили "Кожу Дракона".
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Глава 33. Бесплатно для всех (часть 5)



Тело девушки Код лежало на ледяном полу. Но это был не конец.


*Кхах!*


Люди, что получали силу от Рун Молний, освирепели. Закончив наблюдать за происходящим, Муюн повернул голову.


"Тэхвану не хватает опыта..."


Тэхван - все еще новичок. Но у него есть все шансы стать настоящим героем. Лишь самоотверженно стараясь, он откроет в себе силу. Муюн не был тем, кто бы просил о помощи. Все испытания, что были у него на пути, он преодолевал сам. И для Тэхвана подобная ситуация была отличным шансом набраться опыта. Муюн редко вмешивался, так что нельзя упускать этот шанс.


- Братская Душа, - Муюн полностью переключил свое внимание на полученную награду. Перейдя в Режим Наблюдателя, он прочел надпись.


Братская Душа (B+, В случае, если имеется слияние с Нежитью, ее показатель не значительно вырастает)


- Братская Душа!


Похоже, что именно используя Пылающее Копье, он и смог одолеть Код. Ведь статистика этого умения увеличилась примерно вдвое. Но это было не все.


- Кожа Земляного Дракона… Драконьи предметы - очень, очень редкие...


Зеленый кусочек кожи появился в его руках. И хотя, в целом, кусок был небольшим, он все еще оставался драгоценным. Ведь найти его - практически невозможно. Редко бывает так, что Дракон теряет даже малейший кусочек своей плоти.


- Среди всех шкур - Кожа Дракона обладала самой низкой магической проводимостью.


Используя подобный материал - шанс магического пробивания в разы уменьшался. Учитывая это, Кожу Дракона можно было считать лучшей наградой.


Немного подумав, Муюн положил ее в Мешок Бесконечности. Пусть пока полежит, но в будущем - она обязательно пригодится.


- Пугало Хэдли... Было бы неплохо - получить Сердце Феникса и использовать его вместе с ним. А может... сделать снаряжение из Сердца Феникса и Кожи Дракона? Зависит от Навыка Кузнеца... однако, чтобы он ни сделал - ранг у такого предмета будет не ниже A++. Даже просто думать об этом было приятно.


Вещь, выше ранга S, мог сотворить лишь легендарный кузнец, к счастью, такой имелся. Ну ладно… Муюн посмотрел на лежащее тело Код.


- Что же делать?


Так... использовать Ящик Судьбы - будет кстати. Все подумают, что Код была убита Огненным Драконом У. Многие Судьи будут так считать. Пока У не держали за мертвеца - была возможность уйти отсюда. Живым. Ведь У был создан Нежитью, и был на границе между жизнью и смертью. Но в случае, если они подумают, что и У - мертв, то уйти не получится. Что же делать с Код? Проблема! Все же, лучшим вариантом - было сделать виновным У. Его, безусловно, посчитают за убийцу и повесят обвинение. Но что, если ничего не выйдет? Муюн искренне верил, что Код - дороже всех, вместе взятых, Судей. У нее даже была "история". И впихнуть в нее У - не было проблематично.


- Надо поправить...


Нельзя было оставлять слишком много зацепок. Трупов остальных Судей было достаточно. Пока остальные были заняты поиском, он использовал Искусство Умения Смерти. Тут же черная аура окутала тело Код.


Увлекательная любовно-ненавистная история! Отношения У и Код - были крайне нестабильными.


Но тем не менее, они положительно влияли друг на друга.


Эффект Любовь - Ненависть добавлен.


Счет - 77! Невероятная работа умения!.


Имя: Повелитель молний


Уровень: 81


Тип: Полу-лич


Сила 70 (67 + 3) Ловкость 66 (63 + 3) Выносливость 76 (73 + 3)


Интеллект 91 (88 + 3) Мудрость 95 (92 + 3) Сила молнии 100 (97 + 3) >


+ Руна молнии (Может быть улучшено до 30)


+ Взрыв руны (Взрыв одной Руны Молнии)


+ Молниеносный шторм, копье, пронзающее небеса может быть использовано.


+ "Любовь-ненависть", Если Пылающее копье и Повелитель Молний использованы вместе, уровень вырастает до 3.


Муюн довольно кивнул. Любовь-ненависть - больше, чем просто положительный эффект. В самом деле, Искусство Умения Смерти рассчитано на мертвецов.


Только что оно создало информацию о том, что их отношения давали взаимную выгоду.


- Руны Молний могут быть использованы на Принца и его творения.


Не похоже, что смерть Код вышла боком. Неплохо будет смотреться, как 30 Упырей, включая самого Принца, разорвет в один миг. Муюн положил Повелителя Молний в Мешок Бесконечности. Даже если тело пропадет без следа - без боя не обойдется, нет ничего удивительного в том, что тело пропадает.


Повернувшись обратно, он заметил, что битва заканчивается.


* * * * *


Лица трех Судей скривило.


- У убил Код?


- Что за псих... Как мы этого раньше не замечали?


- Как бы там ни было, это его последняя выходка. Что бы он сделал с группой новичков?


Судя по их тону, Судьи очень нервничали. Они и не догадывались, что У превратился в мертвеца, будучи еще живым.


- К слову, а зачем он вообще возился с ними?


- Потому что он - сын клана Огненного Дракона?


- Так если он теперь против нас - нам опасно передвигаться поодиночке. Как поступим?


Даже глубоко переживая, Судьи старались не подавать виду. В отличии от У, они принадлежали Пяти Великим Кланам. То же можно сказать и про Код, так что увидев убитого сородича, они заволновались.


- Мне не нравится то, что нам приходится объединяться ради победы над У… Если он задумал нарушить наши планы, это будет все равно бесполезно.


- Но мы должны показать ему, что Пять Великих Кланов - так названы не спроста.


Похоже, что сейчас У для них - враг номер один. При условии, что они не признают никого, кто не входит в их клан, это имеет особое значение. Все переворачивалось с ног на голову, если У действительно убил Код. Немного подумав, они решили сначала отпустить У, если он объявится. Это означало лишь то, что Судьи боятся клана Огненного Дракона и самого У. Подозреваемый У - не в Ящике Судьбы? Нет. Много кто другой мог быть на их месте. Ни один клан теперь не примет их за равных. Они должны быть рады тому, что их собственный - не расформирован вообще.


- У, мы обязательно, рано или поздно, убьем тебя.


Сейчас для них - это вопрос существования; либо - они, либо - их.


* * * * *


Число убитых росло. Ранее никто не думал, что У способен кого-нибудь подставить, но сейчас, после смерти Код - все стало иначе. Узнав эту новость, люди начали выходить, один за одним. Поставив Тэхвана и Воина с Пылающим Копьем вперед, Муюн начал подготовку защиты для заднего фланга. Ккороль Ккороль! Повелитель Землероек тут же выскочил из-под земли. В этот раз он был быстрее и в два раза больше, чем в прошлый раз.


- А? Ккороль Ккороль? Откуда ты явился?


Сьюзи кивнула. Все тело Ккороля Ккорля было покрыто сырой землей. Уставший, он лег на живот. Ткнув его в бок, Сьюзи спросила:


- Дядя, а почему он так делает?


- Ну, я не уверен... наверняка.


Муюн признался и спокойно пошел вниз по дороге. Все, что ему нужно было сделать сейчас – приготовиться к битве. Сьюзи подняла Ккороля Ккороля за шейку.


- Ты что, крот? Как ты вылез из под земли?


*Ку! Ку!*


Некоторое время спустя, трое Судей прогуливались по местности. Увидев Воина с Пылающим Копьем и Огненного Дракона У, они взревели:


- Ах ты ублюдок, ты хоть сожалеешь о том, что убил свою супругу?


- Ты ведь не думаешь, что сможешь победить нас?


- Сдавайся.


Судьи продолжали говорить, но У молчал.


- …


У просто спокойно стоял на месте. В целом, это было очевидно, ведь Муюн управлял им. Солдат обладал разумом, но говорил всегда с опозданием, из-за этого не редко его фразы получались довольно нелепыми. Смирившись с тем, что их игнорируют, Судьи сжали от злости зубы.


- Хенним, может первыми атакуем? - Тэхван обратился к Муюну. Но тот покачал головой:


- Просто наблюдайте.


- Да?


- У разберется.


- А… Он сможет? Я знаю - он силен, но ведь они - тоже Судьи.


Тэхван был абсолютно прав. Пусть У и силен - противников было трое. В битве 1 на 3 - у него не было шансов. Но Муюн лишь молча наблюдал.


- Вперед!


*Бам!*


Воин с Пылающим Копьем сделал шаг вперед.


- Я убью вас!


Одна фраза. Этого достаточно. Просто шагнув в их сторону - все тут же замерли, пристально на него глядя. Здесь было около 400 человек, и в случае, если они объединятся - только тогда у них будет маленький шанс победить. Никто не спускал с него глаз, никто не смел дышать.


- А, придурок! Думаешь драться с нами один!?


Судья, что стоял ближе всех, опустился на четвереньки. Вдруг из его тела вырвалась чудовищная звериная аура. Он был лучшим в своем клане "Пяти Кланов" - единственный, кто мог контролировать силу зверей. Никто больше не мог сдерживать такую силу и ловкость. Двое позади него присоединились к битве.


- Плач Огня!


Воин поднял свое копье к небесам. Изначально он собирался применить свое лучшее умение. Но не стал.


*Бам! Бааам!*


Небо окрасилось в красный, пошел град и сильный ливень. Земля начала раскалываться от огромных градин.


- Этого для меня мало!


Однако, Судья был способен от них увернуться и начал сокращать расстояние. И хотя двое других были медленнее, их так же не задело. Если так пойдет и дальше - они атакуют Воина с Пылающим Копьем . В этот момент всплыла подсказка от Муюна:


- Ломааааааай!!!


Вдруг земля между Воином и Судьями начала тонуть.


- Что это еще такое? - Судьи отступили.


- Помереть захотел!?


Тот, что превратился в зверя, смотрел на У дикими глазами и был готов к прыжку. Но Воин быстро поднял копье в воздух и остановил его. Он уже был на половину мертв, и сражался самоотверженно. Медленно Судьи начали тонуть. Если они вздумают бежать - тут же пострадают от Плача Огня. Плач Огня - это очень мощное умение, которое могло навредить даже самому хозяину. Остальные 400 человек сбежали и начали смотреть на происходящее.


- Свидетели.


Муюн скрестил руки на груди. Слишком много свидетелей. И все они видят, как У сражается с Судьями. Потоп был спланирован.


- Нужно вмешаться с помощью ядра Коробки Судеб.


Используя Ккороля Ккороля, ядро нашлось быстро. С самого начала Муюн верил, что оно находилось где-то глубоко внизу, и это было так. Честно, он не знал наверняка, есть ли оно там. Но с помощью Ккороля Ккороля это выяснить удалось. Оно там было. Поняв, где именно оно находится, оставалось лишь немного поколебать его. Именно поэтому он и использовал сильнейшую способность Воина с Пылающим Копьем .


- Прикажи им! Пусть те, кто идут сюда - остановятся.


- Да? - Тэхван переспросил Муюна. Но тот был непоколебим. Почти на месте. Но увидеть физические характеристики пока что было невозможно. И хотя Воин продолжал их сдерживать - была вероятность, что некоторые объединятся и попытают удачу, атакуя. Кивнув, Тэхван пошел исполнять приказ.


- Займите позицию и не подпускайте их ни в коем случае!


Плач Огня мог распространяться лишь на определенную область. И даже если Судьи попадали в нее - выйти им уже было почти невозможно.


- Сообщники.


Прямо сейчас 400 человек невольно стали сообщниками.


- Вы, вы... вы - жалкие ублюдки! - скрипя зубами от боли, Судья, что имел облик зверя, пытался выйти. Но было слишком поздно. Пытаясь найти от кого-нибудь поддержку, он был обречен на провал.


*Бам!*


В эту же секунду по всей области прошелся взрыв. Словно там появилась черная дыра, ничто не осталось невредимым. Даже место, где находилось ядро - было покрыто им.


Вдруг Плач Огня прекратил свое действие.


<Судья Огненный Дракон У убил Судью Яран.>


< Судья Огненный Дракон У убил Судью Дзюн Дзимьян.>


< Судья Огненный Дракон У убил Судью Гун Лимуан.>


<Испытание пройдено.>


<Вы будете отправлены в безопасную зону.>


Вскоре после произошедшего появились эти сообщения. Битва внутри Коробки Судьбы была закончена.
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Глава 34. Мстители (часть 1)



Одной из наград была "Секретная Пилюля Старейшины". Пилюля эта - довольно редкая и может значительно улучшить одну из характеристик. Причем, никаких отрицательных эффектов не давая. Кроме нее Муюн получил "Ночной Кристалл" и "Пыль Феи". И хотя эти предметы не были столь драгоценны, как Пилюля или кусок Кожи Дракона, но пользу из них тоже можно было получить.


- А это еще что?


- Свет? Если на него идти... он ведь должен привести к выходу, верно?


Некоторых людей свет после битвы очень шокировал. Но не Муюна, он медленно пошел к нему. Тэхван тут же побежал следом, ведя за собой людей.


- Сначала сгруппируемся, найдем всех оставшихся людей - и выведем отсюда.


Около 650-ти человек. В два раза больше, чем нужно. Каждый из них был рад, что мог выбраться. Наконец, люди выдохнули и больше не считали друг друга за противника.


- Детка, ты неплохо показала себя...


- Я - не детка. Я - Сьюзи Пэ.


- Ха-ха! Конечно, детка!


- Блин... я же говорю, я - не детка!!!


- Ха-ха-ха!


Люди окружили Пэ Сьюзи. Все были поражены, что столь юная девушка выжила в подобном месте. По большей части... это благодаря характеристикам Валькирии Рассвета. Ее отец… Он просто стоял с опущенной головой где-то позади. Если бы не Тэхван и остальные - он был бы уже мертв. Примерно 10 раз они спасали его от гибели. Однако никто не говорил по этому поводу. Ведь Сьюзи почти в полтора раза была эффективнее остальных. На ее фоне они выглядели бы глупо. Мысль, что они зависимы от нее - снова вернулась. В то время как отец начинал думать... что сила в этом мире важнее любви.


- Эмм… - обратился отец Сьюзи к Муюну.


Перестав смотреть на свечение суровым взглядом, он повернулся.


- Могу ли я с тобой поговорить?


В ответ последовал небрежный кивок.


- Говори.


- Может ли человек вроде - меня стать сильнее? Ну… Хотя бы так, чтобы моей дочери не пришлось прикрывать меня.


- Сильнее хочешь стать? - покосившись на смеющуюся Сьюзи, медленно произнес Муюн.


- Да, хочу. Я хочу перестать быть для нее обузой. Хочу, чтобы она перестала волноваться за меня. И хотя за все время она ни разу не пожаловалась… Даже когда от нас ушла жена - она единственная сочувственно похлопала меня по плечу.


Муюн холодно смотрел на него. Отец жалобно продолжал:


- Я не могу умереть сейчас, я должен увидеть собственными глазами, как она освоится в жизни. К тому же, она не выдержит, если я вдруг погибну. Ее сердце очень ранимое, я не могу… Скажи мне, пожалуйста, как стать сильнее?


Казалось, он - почти в отчаянии. Похоже, прежде чем подойти к Муюну, он проговаривал эти слова в своей голове тысячи раз. Все шло четко и по порядку.


Муюн невольно вспомнил, как его обе руки были отрублены. Те 3 Пилюли в качестве награды за охоту. Все три - Тэхван отдал их и спас его от смерти. Но даже их не было достаточно, чтобы спасти его. По большей части... все зависело от стремления к жизни.


- Для калеки - нет способа стать сильнее, - сказал Муюн прямо.


Если серьезно... разве может солдат быть безруким? Большинство умений можно использовать лишь руками. Даже если бы у него что-то и получилось - качество и скорость их были бы слишком низкими. Многие считали удачей то, что он до сих пор жив… Но в Преисподней нет понятия "Удача".


*Бух!*


Отец Сьюзи упал на колени. Муюн нахмурился.


- Я все сделаю. Умерев, я отдам тебе тело. Я не прошу многого. Просто скажи мне, что делать... я не прошу ничего больше, просто дай мне хоть какой-нибудь ответ.


Он даже решился отдать свое тело, он в полном отчаянии! Муюн почесал подбородок.


- История...


Его "История" казалась великолепной. Да, она - не идеальна, но разве не для этого у Муюна есть Искусство Умения Смерти? В любом случае, безрукий мертвец не принесет много пользы. По крайней мере, сейчас...


<Права Повелителя Смерти, "Контракт смерти" активирован.>


<"Контракт смерти" - это договор, который позволяет рассматривать жизнь человека в качестве залога. Активируется лишь в том случае, когда человек находится в полном душевном упадке, отчаянии. В случае, если человек умирает, нынешний хозяин имеет право сделать из его тела мощного живого мертвеца.>


- Хм?


Власть. Такого никогда не случалось раньше. Видимо, никто прежде не цеплялся за него настолько. Муюн очень заинтересовался.


- Подпиши контракт - твоя жизнь в качестве залога.


Ему тоже кое-что нужно было сделать.


"Почти то же самое, что и сделка с дьяволом" - внутри себя смеялся Муюн. Однако, если посмотреть трезво - разницы, и правда, нет. Умерев, душа отправляется к новому хозяину за какое-либо желание взамен.


- Нет ничего лучше, чем делать нечто еще лучше, чем оно есть на самом деле.


Его история удивительна. Пусть заключает контракт, не думая. В голову пришло то, что Муюн не заметил сразу. На самом деле, имелось решение проблемы отца Сьюзи. Не очень эффективное, но все же - оно было. Он ведь хотел стать сильнее, даже чуть-чуть?


- Если ты действительно хочешь, у меня кое-что есть...


- Сп-спасибо! Спасибо!


В настоящий момент он плакал от счастья.


<Контракт заключен.>


Вдруг на лбу появилась точка. Муюн немного замялся. Похоже, она должна сообщить о смерти, если он погибнет.


- Теперь все официально подтверждено.


Власть. Лишь десятка лучших имела подобную власть. Муюн был рад. Затем он обратился к отцу шепотом:


- Дойдя до свечения, ты перейдешь в другую локацию. Там постарайся найти книгу, что называется "Урок Душ Тьмы".


Каждый мог хотя бы раз использовать Небесную Библиотеку. И любой вошедший в нее, мог выбрать и изучить умение. Проблема заключалась в их разнообразии и разных уровнях. Некоторые умения можно было выучить лишь с нескольких попыток. И Урок Душ Тьмы - был один из умений высокого уровня.


Даже в Преисподней были те, кто не мог его освоить. У них просто не получалось договориться с этими самыми душами. Словно русская рулетка - повезет или нет. Обычно, лишь Личи могли освоить его, но освоив - любой становился очень сильным. Если отцу удастся договориться с душами - у него будет шанс.


У него есть то, что он хочет защищать, у него есть желание. И даже если он умрет, так и не получив умение, будет вовсе не плохо.


- Хорошо.


Да, это даже хорошо.


* * * * *


Они прошли сквозь свечение. И увидели.... Огромную арену! 650 человек стояло у входа в здание, похожее на огромную арену. Каждая входная дверь была черной. Всего их было 20, и у каждой стояло около 300 человек в очереди. Лица у них были суровыми, злыми, зубы крепко сжаты. Среди них были как мужчины, так и девушки. Многие поприветствовали их. Огромное число людей уже находилось наверху лестницы арены и смотрели на людей вниз. Словно на животных в зоопарке...


- 9 Гильдий, 5 Кланов и остальные.


Муюн сразу узнал их всех. Даже если он изменит свое прошлое - он в любом случае узнает их.


- Преисподняя...


Лицо Муюна напряглось. Наконец... он прибыл.


- Это просто невозможно!!!


Кто-то из наблюдавших за их группой вдруг закричал:


- Огненный Дракон - среди них!


Лидер клана Огненного Дракона. Отец У. Он стоял на самой вершине, и все его тело трясло.


- Где остальные детки?


- Они пропали?


Но взволнован был не только он. Лидер Пяти Кланов озадаченно стоял рядом, смотря вниз. Другие люди тоже убили Судей, но никто из них не смог одолеть всех пятерых. Максимум - двух. В числе прибывших не было ни одного из них. А это могло значить лишь одно. Все Судьи были побеждены! Но ведь это практически невозможно.


- Хённим. Как ты думаешь, где мы?


- Локация выбора.


- Да?


- Посмотри внимательно - и все поймешь.


Муюн бездвижно наблюдал. Около 20-ти Коробок Испытаний. Около 7-ми тысяч прошедших их. Лишь самые сильные остались, слабые отсеивались.


Среди некоторых были Рекруты, но Муюн, воспользовавшись Талисманом Искажения, обманул их.


- Как и ожидалось... его нет.


Осмотревшись, Муюн так и не обнаружил Вунг Чанлина. Но было ощущение, что он - где-то здесь. Муюн не мог успокоиться.


*Скрип!*


Отворилась одна из дверей - и оттуда вышли около 10-ти человек в шлемах. На каждом из них было выгравировано солнце.


- Похоже, Алехандро Квинтар все подготовил.


Мастер Гильдии Солнца - Алехандро Квинтар. Один из десятки лучших. Это место принадлежало его Гильдии. Среди тех, кто вышел, один остановился и спросил:


- Не могли бы вы сказать, что конкретно происходило внутри?


- Дерьмо! Это что, шутка?! И что делать?! Разве мы не вернемся сразу обратно?


К несчастью для тех, кто вышел, этот человек начал кричать и вопить во весь голос. Сверху за ним наблюдали и потешались. Человек, что только что рисковал жизнью, был недоволен тем, что ему вновь придется это делать.


- Пожалуйста, подбирайте слова... Великим это не понравится.


- Что?! Великие? Что за дерь…!


*Бам!*


Положив шлем, мужчина соединил большой и средние пальцы.


*Щелк!*


Прозрачные стены упали на матерящегося человека, полностью накрыв его, словно тюремная клетка.


*Бум!*


Огонь вспыхнул внутри.


*Тук! Тук! Тук! Бам! Бам!*


Он стучал и царапал ногтями прозрачные стены, но они не поддались. Сгорел заживо… Это было ужасно. Немного подождав, тот мужчина спросил снова:


- Можете сказать, что именно происходило внутри?
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Глава 35. Мстители (часть 2)



- Это…


- Я скажу.


Выйдя вперед, Муюн избавил Тэхвана от надобности отвечать за всех. В конце концов, даже если начнется расследование, все приведет к нему, так что избегать их - смысла нет. Лучше выйти вперед до тех пор, пока они сами не признают его виновным. Мужчина со шлемом кивнул, и Муюн небрежно начал:


- Судья У убил остальных Судей.


- Что ты сейчас сказал?


- Он помог нам убить остальных... так получилось, что погибли все.


- Это правда? Если ты лжешь - я не гарантирую твою безопасность!


- Зачем мне рисковать жизнью, говоря неправду?


Муюн ничего не скрывал. Все 650 человек видели то же самое, что и он. Мужчина со шлемом осмотрел остальных. Он не заметил признаков смущения или лжи.


- Расскажи подробнее.


Муюн видел жизнь У. Его история проносилась словно ручей. Мелкие детали уловить было невозможно, но большие - цеплялись. Также он помнил то, как У вступил в клан. Так что было достаточно всего, чтобы создать правдивую историю.


- Огненный Дракон У был в тупике. Ему хотелось показать свои силы. Он бормотал, что не может выложиться на полную.


*Гвык!*


Мужчина сглотнул слюну. Он явно нервничал. Если он лгал, откуда он знал положение клана Огненного Дракона? Глава Огненного клана давно принял своего сына, с тех пор их положение было довольно мутным. Муюн же был новичком, что жил лишь месяц в храме. Он не мог придумать того, что сейчас говорил. Все это было правдой. Теперь все пазлы встали на место.


- Именно поэтому Леди Код?…


- Ты говоришь о той девушке, что использовала молнии? Верно. Огненный Дракон У убил ее.


- Ублюююдок!


*Будух!*


Глава Клана Огненного Дракона пальнул в землю. Желание убийства даже отсюда было видно в его глазах. Еще слово - и он бы убил Муюна.


- Много времени же прошло.


Кажется, давно он не чувствовал, чтобы кто-то по-настоящему хотел его убить. Его дыхание сперло, а все тело покрылось мурашками. Пусть даже так... в этой ситуации единственной трус – Глава Клана. Вместо того, чтобы решить все мирно, он начал атаковать.


- 20 лет борьбы и 30 лет затишья.


Уже в течении 50 лет людей вызывают в Преисподнюю. Первое время демоны агрессивно относились к ним. В течении 20 лет люди отвоевывали свои территории и, наконец, вернули себе Великий Город и еще несколько маленьких. После этого боевые действия утихли. Люди больше не старались отвоевывать территории, они были довольны тем, что имели. Таким образом, обе стороны прожили в мире 30 лет.


- Через 10 лет случится великая беда.


Никто не знал, до какого периода времени демоны перестали наступать. Но через 10 лет все началось сначала. Через десять лет людей вновь вызвали в Преисподнюю, демоны загнали их в угол - и началось великое бедствие. Теперь они были главными. Те демоны, что существовали сейчас, явно отличались от тех, что были прежде. После того, как Верховный Маг Мерлин в Голубом Храме умер… Девять Гильдий и Пять Великих Кланов начали участие в великой битве.


Так что, увидев желание убийства в глазах Главы, Муюн ни капли не испугался. Разве что прошла дрожь от того, что он отвык. Он - просто трус. Тот, кто стоит на земле - не может допрыгнуть до того, кто летит по небу.


- Как смеешь ты наговаривать на мой Клан!


- Правда и только правда... рано или поздно группа Следователей обязательно найдет ответ. Так зачем мне лгать?


В эту секунду в груди Главы вспыхнула ярость. Благодаря союзу с Код, конфликт между Кланами мог утихнуть. Но теперь, когда У убил Код, отношения будут испорчены окончательно. Глава же этого допускать не хотел.


- Ты что, замолчишь... лишь умерев?!


Муюн даже не моргнул. То, что он самолично убьет его, было маловероятно. Не в его квалификации - убивать новичка. Но были другие люди, способные это сделать... Однако Муюн был уверен, что даже они не осмелятся этого сделать. Ведь Муюн – главный свидетель. Убив его, они подорвут репутацию даже еще сильнее.


"Он не убьет меня."


Муюн не мог быть виновным. И Глава знал это. На самом деле, все шло так, как и было запланировано Муюном. Вина полностью пала на Клан Огненного Дракона.


<Дьявольская лошадь хочешь защитить Вас.>


<Для подтверждения - кивнуть.>


Дьявольская лошадь откуда-то наблюдала за происходящим, и Муюн не знал - откуда. Это чудовище высокого ранга. Оно обладало очень высоким уровнем скрытности, и никто - даже сам Муюн порой не мог видеть ее. Даже если Муюн находился в толпе сильнейших воинов, никто не мог бы заметить ее присутствие.


На данный момент нет нужды использовать ее. Муюн знал, что Глава всего лишь хочет его запугать. Он, наверное, подумал, что нанеся атаку совсем рядом, Муюн испугается настолько, что упадет перед ним на колени. Но не выказав ни малейшей эмоции, он разбил все планы.


- Глава Клана Огненного Дракона - прекратите! - вдруг закричал мужчина, сидящий на центральной платформе.


Алехандро Квинтар... Тот, кто наблюдал за ситуацией с самого начала. Глава Гильдии Солнца, Первой из Девяти Гильдий! Тогда Глава Огненного Дракона скривил лицо.


- На каком основании ты меня останавливаешь?!


- Это не я, это - Непокорный Гонг. Для начала нам нужно собрать Следователей для выяснения обстоятельств.


- Непокорный Гонг…


Если сам Глава Непокорного Клана говорит так, то даже Глава Огненного Дракона не в силах противостоять. Если расследование все подтвердит, то репутация его Клана окончательно рухнет… Значит, пока будет проходить расследование, ему необходимо обрисовать ситуацию так, чтобы все показалось менее плохо, чем на самом деле. Если Глава Огненного Дракона продолжит буянить, никто его в будущем не послушает, и репутация упадет еще даже ниже.


- Эээххх...


Подавил он свой гнев и отвернулся. Прямо так, как и планировалось.


*Бам!*


Сел он на место.


<Дьявольская лошадь расстроена.>


Муюн лишь слегка усмехнулся. Так… Пока что есть время попасть в Небесную Библиотеку. Но тут же Алехандро Квинтар начал говорить.


- Всем героям, что прошли испытания! Добро пожаловать!


Никто из пришедших не был рад этим словам. Ведь они тесно связаны с Судьями, что еще недавно пытались их убить. Как они могут приветствовать своих жертв искренне?


- Ублюдки…


Кто-то выругнулся. Но тут же был услышан - и погиб мучительной смертью. Пока человек слаб - у него нет права перебивать сильного. Муюн щелкнул языком. Так они начали свои извинения и подтвердили доброжелательность.


- Это место - Преисподняя. Мы воюем с Демонами, что занимают 72 места. Если мы их не одолеем, то не вернемся на землю.


Земля... Забытое имя. Секретное слово, которое хранил в душе каждый присутствующий человек. Неплохой шаг.


- Давайте вернемся туда все вместе! Ради этого покажите все вашу силу. Итак, вы прошли испытание. Кажется, самое время - для Небесной Библиотеки…


Началась долгая и нудная речь. Даже говоря спокойно, каждое его слово грубо врезалось в мозг. Алехандро Квинтар активировал свое "Солнечное Замешательство" - особое умение.


Муюну он чем-то напоминал Вунг Чанлина. После 20 минут разговора, Алехандро Квинтар закончил - и вежливо улыбнулся.


- Рады вас видеть.


* * * * *


Празднование началось. Люди имели право идти куда угодно, кроме Замка. Каждый был поражен размерами арены. Высокие и бесконечно длинные стены, массивные здания…


"Крепость Древнего Короля..."


Если говорить конкретно, то в отличие от Небесной Библиотеки, она не создана человеком. Они лишь положили в нее талисман, что назывался Крепость Древнего Короля. И именно поэтому крепость до сих пор носит такое имя. Оно не одно такое, примеров много, вот некоторые: "Коридор без теней во время полной луны", что использовали Убийцы или "Подземелье, что открывает особое место раз в 14 дней". Они - не такие великие как крепость, но тем не менее, служат хорошим примером.


- Можете тут остановиться.


Солдат в шлеме привел группу, в которой был Муюн, в гостиницу, рассчитанную на 100 человек. Так как 650 людей - слишком много, их разбивали на группы.


- Ну и когда нам можно будет пойти в Небесную Библиотеку? - нетерпеливо спросил отец Сьюзи. Он весь был на пределе. Ему не терпелось найти заветную книгу, что дала бы ему силы... в Билиотеке.


- Лишь 300 человек могут посетить ее за раз. Можешь занять очередь рано утром.


- Вот как... Спасибо, я все понял.


Все вошли в гостиницу. На первом этаже был приготовлен ужин.


- Ух…


- Давненько я не ел ничего подобного.


- Давай сначала попробуем!


В то время, как все взялись за еду, Муюн отправился на второй этаж и принялся раскладывать вещи.


- Что за бескультурщина?


Оглядев комнату, он потряс головой. Гостиница выглядела точно так же, как и та, в которой он останавливался в прошлый раз. Здесь его похитили и очень долго использовали в качестве Убийцы. За то время Муюн успел убить слишком много героев.


- Сегодня ночью...


Муюн сделал глубокий вдох и попытался успокоиться. Вунг Чанлин - начинающий охотник, он обязательно придет за ним.


Поздней ночью...


Каждый из пришедших уже напился и валялся без сознания. Алкоголя тут было много, почти бесконечно. Каждый хотел заглушить голос в сердце, расслабиться. Видимо, переборщили. Послышался странный звук. На невероятной скорости в окно влетел человек в маске! Рассыпав Порошок Сна, он аккуратно подошел к человеку в кровати. Как только он хотел его атаковать...


*Хвать!*


…!


Человек, лежащий в кровати, схватил его за горло. Сила была такая, что тот не мог издать ни звука. Лежащий на кровати холодно посмотрел на него и произнес:


- Сколько времени прошло, Номер 447.
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Глава 36. Мстители (часть 3)



В его голосе и движениях не было никаких эмоций. Муюн все понял.


- Будет не сложно убить его снова.


Даже если это была иллюзия - он, как и до этого, с радостью убил бы ее. Ранее Муюн ни капли не сожалел о содеянном. Как бы подобная ситуация не обернулась - он всегда будет непоколебим. Лишь его решимость помогла пройти испытание Звезды Давида.


- Вунг Чанлин тебя послал? Может, он хочет материалы для создания машины для убийства?


Глаза наемного Убийцы были полностью холодны и спокойны. В его остальном теле Муюн также не почувствовал никаких эмоций. Он - Марионетка. Создание Марионеток, само по себе, не может не ужасать. Лишь из ста собранных тел - одно выживает и становится пригодным для использования. Тогда хозяин полностью удаляет эмоции из его тела. Муюну стало смешно. Он не понимал, почему продолжает говорить с куклой, зная, что она ему не ответит.


Может, потому что была надежда? Он поднялся на кровати, не убирая руки с горла.


- Верно, ведь ты с самого начала не был живым.


*Хруст!*


Шея Марионетки обмякла. Глаза потухли. Он умер. Муюн посмотрел в окно. В небе красовалась полная и красная луна. Включая самого Муюна, Убийцы были единственными, кому нравилась тьма. Выходя в свет, они переставали быть самими собой. Тень. Она остается на земле, стенах, но она - не сам человек.


После смерти никто не оплакивает таких людей.


- Не хочешь ему отомстить? Человеку, что виновен в этом.


Мертвое тело продолжало лежать. Тем не менее Муюн пытался вглядеться внутрь его глаз, пытался что-то найти. Ему казалось, что душа убитой им Марионетки плачет.


"Искусство Смерти".


Темная аура окутала мертвое тело.


<Зов души. Тот, кто хочет уничтожить своего врага.>


<"Месть" была создана.>


<Очки: 65.>


<Имя: Месть


Уровень: 58


Тип: Теневой Вурдалак


Сила 50 Ловкость 80 Выносливость 50


Интеллект 15 Мудрость 15 Аура Тьмы 55 >


+ Высокое сопротивление тьме.


+ Повышение скорости в темноте.


+ Скрепление Тьмы, Теневые Прятки, Критические умения могут быть использованы.


+ Приближение к "Тьма", когда Аура Тьмы достигает нужного уровня.


Внешне ничего, кроме взгляда, не изменилось; теперь он выражал четкое намерение убийства. Характер его полностью был перестроен под темное время суток.


"Принц и его сообщники".


Муюн вызвал Теневого Вурдалака. Теневой Вурдалак мог вобрать в себя до 30 обычных, увеличивая свои характеристики на 5 пунктов. Мститель - был Вурдалак типа Нежити. Как раз кстати. После боя с У у него имелось особое пространство. И имея его, он теперь мог вызывать Мстителя, одновременно с Принцем и его сообщниками. Так как для создания требовался лишь Темный Вурдалак, он забрал Обычного с собой.


- Пусть он - и Убийца низкого уровня... пригодится.


Лес Смерти постоянно использовал около 500 Убийц. Чем больше их номер, тем они слабее. И наоборот, чем меньше номер, тем они сильнее. В прошлом, конечно же, Муюн был номер 1. Но с момента смерти Вунг Чанлина - он, наверное, был под номером 0… Номер же 447 означал, что сила Марионетки мала.


- Такие Марионетки нападают лишь на новичков.


К тому же, люди Леса Смерти часто негласно работают в качестве охраны и могут спокойно передвигаться по всей территории арены. Тем временем обороняя главных, пока они спят в "замке".


- Значит, Вунг Чанлина здесь нет.


Сначала Муюну казалось иначе. Но теперь, окончательно убедившись, он понял, что был не прав. К тому же, почувствовав опасность, Дьявольская Лошадь не давала бы покоя и постоянно спрашивала бы разрешения помочь. Ведь она была нигде и везде в то же время, даже Муюн не мог понять ее местоположение.


А это означает, что Вунг Чанлин бы не заметил ее тоже. Но была ли она тихой? Если бы была - Муюн был бы счастлив.


- Я соберу ваших братьев.


Муюн не собирался оставлять 447-го одного. Собрав все 500 вместе, он мог бы устроить Вунг Чанлину неплохое приветствие. Муюн достал Талисман и раскрыл инвентарь. Снаряжение Верховного Безумца... Выскочив в окно, он надел шлем и накинул красный капюшон.


*Шух!*


За ним последовали Темный Вурдалак и Мститель. Не лучший способ искать остальных, но что поделать... Эти двое были не очень подходящими напарниками. Лишь Муюн мог справляться на отлично, имея собственное тело под контролем. В настоящее время по городу работало около 100 Убийц. Муюн и остальные - готовили засаду. Великий Город был отличным местом для Талисмана. Особенно он подходил для Замка Древнего Короля. Существовало множество различных скрытных путей, по которым двигались Убийцы, и Муюн знал их всех. Вскоре, в ночь полной луны, им удалось отыскать такое место, которое было абсолютно тихим.


....


В ожидании Муюн задумался. Вскоре появилось 4 Убийцы. Они уже нашли себе новичков и несли добычу обратно. Муюн преградил им дорогу, одетый все в тот же наряд. Две стороны стояли молча. Встречного взгляда было достаточно. Муюн вынул свой меч Тоску. И понесся в атаку.


*Вжух!*


Они еще не успели поставить на землю новичков. Тогда Муюн ускорился.


*Бум!*


Пробив вражеские мечи насквозь, меч Муюна вонзился одному прямо в сердце!


*Кха! Кха-кха!*


Меч Тоска жадно поглощал его кровь.


*Вжух!*


Резко повернув тело, Муюн вытащив из груди клинок. В то время, как второй Убийца нанес встречный удар рукой в голову.


*Бум!*


Муюн схватил его за запястье этой руки и резко повернул вокруг. Хотя она и была теперь сломана - Убийца не испытывал никаких эмоций. Муюн продолжал ее крутить…


*Хрясь!*


Не отпуская врага, он зарядил ему локтем в подбородок. Убийца упал без чувств.


*Вжух!*


Меч Тоска впился ему в грудь и начал пить кровь. Не оборачиваясь, Муюн достал пару мечей и резко бросил их за спину.


*Дзынь!*


Один упал на землю, второй - сумел увернуться. Муюн посмотрел в его глаза. Под покровом ночи Убийца понесся на Муюна. Пути назад не было. Его узнали, теперь - он обречен. Для Вунг Чанлина - это же просто расходный материал, он сделает нового. Делая резкие движения, Муюн собрал вокруг себя ауру битвы. Воздух и магия закрутились вокруг его тела. Муюн знал все о Воинах Леса Смерти. Все их повадки и принципы. Частоту их пульса, то, как они дышат.


Все это, рано или поздно, должно было помочь ему убить Вунг Чанлина. Он не упускал ни одной детали.


- Все они были обычными, но немного различались.


Так Муюн понял, что имеет дело с не нормальными Марионетками. У них были кое-какие привычки. Отличительные черты, которые никак не исправить.


Например… Убийца перед ним.


- Номер 493. Все еще хромаешь на правую ногу?


Муюн засмеялся, оголив свои зубы. С рождения одна нога у него прихрамывала. Сколько бы операций ему не было сделано - шанса исправить эту значительную травму не было никакого. Смеясь он смотрел, как его меч Тоска спокойно поглотил сердце жертвы. Четыре трупа Убийцы мирно красовались на ледяном полу.


"Искусство смерти."


Они ожили. В прошлом они были напарниками, поэтому даже возродившись, связи между ними не пропали. Число Мстителей росло. Один за другим, Муюн выпускал их. Он не мог следить за всеми переулками самостоятельно. И тогда Мстители самостоятельно начали охоту за Убийцами. Конечно, им было бы не просто, но изменив историю каждого, они получили новые умения.


"Повелитель Молний."


Полу-лич, полученный из тела Код - Непокорный Клан. Повелитель Молний мог накладывать определенные эффекты на цели.


"Руна молний."


Они увеличивали силу! Сила и выносливость выросли примерно на 2 пункта. И не смотря на то, что допустимая норма показателя была 5, теперь она составляла 6. Мстители все глубже погружались во тьму. Так как они использовали только самые скрытные пути - обнаружить их было невозможно. Мертвые Убийцы шли к Муюну очередями. Ранг каждого был ниже 400. Те, кто был ниже 300, имели средние силы. Ниже 200 - сильные, ниже 100 - очень сильные. На данный момент у него имелось несколько тех, чей номер был около сотни.


- Ну как тебе, Вунг Чанлин?


Муюн объективно оценил ситуацию. Все, что он мог делать сейчас - готовиться к встречи с Чанлином. Однако, до сих пор он не появился, были лишь Марионетки. Почему он пустил сюда лишь Марионеток низкого уровня? Число подчиненных росло. Лучшим способом уколоть Вунг Чанлина - было воровство его Марионеток.


- На сегодня хватит...


Рано или поздно, 9 Гильдий и 5 Кланов перестали бы игнорировать Убийц. Но теперь это обязательно произойдет. После подобной ночи их число и активность обязаны увеличиться. Все это со стороны выглядело бы - как перетягивание каната. К слову... у Леса Смерти была одна особенность. Они могли существовать лишь при условии соглашения с гигантами. Тем временем число Мстителей росло. Набрав около 30 Марионеток, в Талисмане произошли кое-какие изменения.


< "Принц и его сообщники" - талисман переименован в "Принц и его мстители".>


<Счет вырос до 79.>


<Уровень "Темного Вурдалака" вырос с 54 до 65.>


<"Темная Аура" - эффект вырос с 30 до 50.>


Талисман улучшен! Обычно нужно 5 таких же талисманов, чтобы произошло обновление. Но сейчас оно произошло от одного только пополнения. Удивительное событие, что произошло из-за единения Талисмана и Искусства Смерти.


- Выходит, можно и так делать...


Даже сам Муюн не ожидал такого.
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Глава 37. Асур (часть 1)



Значит так...В целом, это неплохо, ведь Муюн сможет увеличить свою силу. Скоро Темные Вурдалаки станут массивнее и быстрее.


*Гуар. Грааав.*


Натура их становились более жестокой. По крайней мере, Мстители отличались от Темных Вурдалаков именно по этим критериям. А имя, как нельзя кстати, подходило к их новому характеру. Они - под контролем Муюна.


- Трупы не повреждены.


Муюн нахмурил брови. Стали приходить трупы низкого уровня. Из-за этого Искусство Смерти немного уменьшило свое влияние. Но с другой стороны, он теперь мог задержать Вунг Чанлина. Такие потери нанесут ему удар.


*Бац.*


В мозг Муюна что-то врезалось. Это означало лишь то, что один из Мстителей умер.


- Они начали отступать.


Последние моменты жизни Вурдалака начали проявляться в его голове. Он не мог видеть их глазами, пока они живы, но только умерев - появлялась возможность прокрутить некоторые моменты. Прокручивая память умершего, он заметил перед собой группу. Около 30 убийц шли толпой, чтобы покинуть город.


- Номер 400.


Кто-то из группы посмотрел прямо в глаза Муюну. Номер его кончался на "00", очевидно, что им управлял сам Вунг Чанлин. Словно он просто переключился на него. Такой метод переключения между Убийцами позволял справляться с делами значительно проще. Видимо, он заподозрил что-то неладное и приказал выжившим покинуть город. Муюн сразу же принял решение.


*Бвжух!*


Сохраняя неизменное выражение лица, он поджег лежащие на земле трупы. Ему было жалко оставлять их, но взяв с собой - они не принесли бы никакой пользы. Так им хотя бы будет спокойно на душе. В свете от пылающих трупов Муюн пошел прочь, накинув свой красный капюшон, и ведя за собой Мстителей.


Существовало много дорог, по которым можно было выйти из города, но Чанлин пользовался лишь одной. Этой дорогой был путь через тоннель, что менялся каждые 14 дней. В нем было множество крыс, а грязная вода издавала жуткую вонь. Туда не ставили даже охрану. Они обороняли обычные тоннели, но не этот.


Ведь никто не осмелится пройти через него. Однако в нем был секретный проход, о котором не знали даже Солнечная Гильдия и Непокорный Клан. Лишь Муюн и Чанлин пользовались им. Лишь они знали о нем. К слову, Чанлин думал, что он - единственный осведомлен о его существовании. И эта маленькая оплошность должна была привести его к краху.


- Я ждал.


*Шуф!*


Муюн достал свой меч Тоску. Те самые 30 Убийц внезапно окружили Муюна и его Мстителей. Их сила была выше нормы. Сравнимая с средним чудовищем.


*Дум! Бах!*


Мстители, кажется, сошли с ума и начали ожесточенную битву. Взбежав по стене, Муюн заметил номер 400 - и на ходу метнулся к нему.


*Дзынь!*


- Кто ты?


Два меча схлестнулись. Номер 400 непрерывно смотрел в глаза Муюна.


- Вунг Чанлин. Ты решил вмешаться сам?


Муюн начал говорить, надеясь вывести его на чистую воду. Ведь именно он сейчас управлял телом номер 400. Рассекая воздух, меч Тоска жаждал крови, но постоянно упирался в блок. Убийца по каким-то причинам мог заблокировать летящие удары. Скорее всего, дело было в том, что Чанлин добавил в его тело и сознание собственные боевые навыки.


- Откуда ты знаешь эту дорогу?


Спокойствие. В его голосе чувствовалось совершенно иное спокойствие. Но и Муюн еще не надавил на него в полную силу. У его оппонента была идеальная техника. Однако, не смотря на это, Муюн сделал исчерпывающий вывод.


- Тут победа моя.


Он знал, что может победить, не прилагая особых усилий. Что с того, что атаки Чанлин - быстры и коварны, словно укусы змеи? Муюну они не страшны.


Они ведь используют одинаковые навыки, как ему не победить?


- Эти умения и навыки... где ты им научился?


- Вунг Чанлин.


- ….А откуда знаешь это имя?


Хозяин тела номер 400 не желал больше говорить. Тем не менее ответ заставил задуматься Муюна. Ему и в голову не приходило, что кто-то в этом мире может знать его. Чанлин – человек, живущий во тьме. Никто его не мог знать. Кроме Муюна.


*Бам!*


Его левая рука по плечо была отрублена. От такого удара оппонент потерял равновесие и задрожал. Муюн же, воспользовавшись моментом, нанес удар в живот, завершив битву.


- Я знаю, кто ты, но ты не знаешь - кто я.


- Ублюдок… Кто ты?


Лицо Муюна было спрятано за шлемом. Так что никто, даже сам Вунг Чанлин сейчас не мог его узнать. Муюн прошептал в ответ:


- Жди меня. Я уже иду...


*Бац!..*


* * * * *


Похищенные новички проснулись лишь к утру.


- Что… Где я?


- Что это значит?!


Всюду была кровь и обгоревшие трупы. Кажется, патруль захватил их и вынес из гостиницы, но что было дальше? Никто не понимал, что на самом деле произошло. Почему кому-то нужно было их похищать, а затем выкладывать рядом с обгоревшими трупами и порубленными частями тел. Некоторые докладывали, что прошлой ночью видели Вурдалаков, но никто им не поверил. Великие Гильдии пытались найти виновника происшествия, но у них ничего не выходило, все следы были утрачены. В качестве свидетелей было лишь несколько человек, что дрожали от страха и постоянно заикались.


- Убийца… Убийца с башни вернулся…!


Ближе к полудню следующего дня... Муюн, проходя по первому этажу гостиницы, слушал разговоры людей.


- Мы, Гильдия Павлонии, существуем уже около 30 лет. В наших рядах 50 элитных воинов. Прямо сейчас мы нуждаемся в людях, конкретно - 4 места. Если ваша выносливость выше 40, мы рады Вас видеть.


Обед. Внезапно откуда-то появился человек в голубом одеянии и начал говорить. Пока остальные его покорно слушали, Муюн хлебал суп.


- Девять Гильдий и Пять Кланов перестали общаться с людьми. Теперь за них это делают другие.


Повернув голову, Муюн заметил Тэхвана и Сьюзи. В целом, вид у них был серьезный. Кто-то с ними уже общался. Хотя Великие Гильдии и не могли помочь особо сильным - они, по крайней мере, высказывали свои наилучшие пожелания. Хорошо, наверное, иметь выдающихся рабов. К Муюну же никто не подошел, так как сейчас он использовал свой Талисман и скрывал присутствие. По правилам Убийца не мог завербовать его, но похитил бы с радостью. Все же Муюн - тут желанный гость. С места Муюна можно было отлично почувствовать магическую силу этих двоих.


"Индикатор Умений".


Люди, что стояли напротив, пытались сканировать их. Видимо, поэтому Убийцы их и не тронули. Ведь похищали они лишь новичков.


- Мы, Гильдия Павлонии, знаем о Небесной Библиотеке все! Если кого-нибудь что-то интересует, мы можем все рассказать! Ведь глупо идти туда, не зная даже за чем!


Многих людей такое заявление заинтриговало. Больших групп в Великом Городе не было. Но были маленькие, что отчаянно пытались привлечь на свою сторону новичков. Причина - "Ведь глупо идти туда, не зная даже за чем" была довольно весомой, поэтому все сразу на них обратили внимание.


- Хе, наверное, в их интересах научить людей такому навыку, который был бы полезен их Гильдии.


Во всем городе нельзя сыскать такую группу, которая бы искренне помогала новичкам. Каждая преследовала собственные интересы. Заставляя учить ненужные людям навыки, они вербовали их и использовали по собственному желанию. Так, как им нужно было. Небесная Библиотека насчитывала множество умений, там черт ногу сломит. При этом, выбрать можно лишь одно, которое значительно повлияет на будущее человека. Нет, конечно же, в истории были и те, кто искренне хотел помочь новичкам. Однако, таких Гильдий можно пересчитать по пальцам правой руки. К тому же, дольше, чем 2-3 года они не существовали. И, судя по всему, причиной были Гильдии вроде Павлонии.


- Те, кто действительно хотел бы помочь, не ставил бы такие требования.


Почему именно "Выносливость выше 40"? Потому что умения, что им нужны, требуют именно такую характеристику.


- А конкретно... как вы нам поможете? - задала вопрос, внимательно слушающая девушка.


- Полный набор снаряжения С ранга, множество Талисманов, помощь в охоте. К тому же, у нашей Гильдии имеются несколько жрецов, что обладают особыми умениями. Эти умения помогут вам всем стать сильнее и быстрее!


Кашлянув, он продолжил:


- Тут не о чем и говорить. Ведь даже питьевую воду нужно уметь добывать. А в нашей Гильдии вы получите бесплатную еду и питье.


- А есть ли в этом мире определенная валюта?


Ее вопросы начинали раздражать, но мужчина не подавал виду. По крайней мере, старался.


- Нуу… Эм, Талисманы... Например, став мастером готовки, вы получите возможность питаться аж 3 раза в день, однако для боевых качеств это будет не очень хорошо, сложнее будет выжить.


Валюта. В этом мире в качестве валюты использовались разные предметы. Можно торговать шкурой диких зверей, их мясом, но чаще всего использовались Талисманы. Ведь не все сражались. Кузнецы, ремесленники - они тоже жили в этом мире. Обычно они были неспособны сражаться. Люди с ограниченными возможностями. Исключениями были кузнецы, для того, чтобы заниматься этим делом, нужно наоборот - быть в два раза сильнее обычного воина. Мужчина пожал плечами.


- К слову, есть такие Гильдии, что используют своих учеников, получая выгоду. Так что, прежде чем вступать, подумайте дважды.


Посмотрев куда-то вдаль, он сцепил руки за спиной. Все переглянулись. Один выбор. Все от него зависит. Похоже, что он не врет. Но что, если все таки…


А вдруг... места лучше, чем он предлагает - нет? Все здешние люди мечтали о спокойствии и уверенности в завтрашнем дне. Также они понимали, что лишь сильный человек ее получит.


- Говорите, выносливость выше 40? Я вступаю.


Подняв одну руку, за ней последовал целый лес...


- Я тоже! Тоже хочу!


- Мне не хватает одного очка, но можно мне вступить?


Мгновенно все места были заняты. Затем пришли еще несколько Гильдий. Участники одной из них, в основном, были негры и кавказцы. Что это, дискриминация? Почему им пришлось объединиться? Люди начинали нервничать, ведь места, одно за другим, пропадали. Почти все группы людей сократились как минимум на 20 человек уже к половине дня.


- Неплохо, неплохо, - оценивающе пил ликер Муюн. Его совершенно не волновало, что происходит вокруг. Он уже и забыл, когда пил в последний раз.


- Хённим.


Услышав, что его зовут, он обернулся. Это был Тэхван, он сел напротив и тихо заговорил.


- …Предложение от Солнечной Гильдии. Что делать?


Солнечная Гильдия - единственная, кто по-настоящему заботится о Великом Городе.


- Алехандро Квинтар...


Гильдия, в которой состояли десять сильнейших. Известная тем, что набирает каждый месяц по 10 учеников. И к Тэхвану поступило такое предложение.


Как правило, Муюн игнорировал все, что было связано с Гильдиями и предложениями, но именно это его заинтересовало.


- Пошли, поговорим наверху.


Поставив стакан из под ликера, он поднялся с места...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 38. Асур (часть 2)



Маленькая комната. Два человека молча смотрят друг другу в глаза. Тэхван начал первый:


- Они пришли вчера, после обеда. Сказали, что дадут мне снаряжение ранга B.


- Похоже, они думают, что у тебя большой потенциал.


- Ну, этого я не знаю. А если у меня появится собственное жилье, я ведь имею право позвать к себе кого-нибудь?


- А чего бы нет? В целом, если тебя все устраивает, ты можешь согласиться.


Тэхван тяжело вздохнул.


- Все верно, но… Я слышал, что они не ценят человеческую жизнь, я не хочу присоединяться к таким людям!


Сотрудничество с такими людьми не приведет ни к чему хорошему. Тэхван знал это, и они вызывали отвращение.


- Кроме того, все это выглядело очень странно. Больше похоже, что они искали кого-то конкретного. И вопросы эти задавали странные…


- Какие еще вопросы?


Муюн прилип к нему взглядом. Гильдия Солнца определенно кого-то разыскивала. И, судя по активности, это задание поручил сам Алехандро Квинтар.


- Спрашивали меня, есть ли мое имя в зале славы Соломона, что в Голубом Храме. Предлагали мне богатства, даже личный остров и особые умения, а я вовсе не знал, что ответить, ведь я - без понятия, о чем они говорили.


Лучшее, что они могли предложить. Любого новичка подобное бы сбило с толку. Остров, высококлассное оружие, броня, Талисманы... Подобное получали лишь лучшие члены Гильдии. Для самой Гильдии, к слову, такие предложения не были критичными, они вполне могли себе это позволить. Но лишь иногда они предлагали своим самым выдающимся членам высококлассные умения в Небесной Библиотеке. За право обладания таким умением устраивали суровый конкурс. Ведь изучив его единожды, никто в мире не сможет овладеть им снова. Иными словами, человек, получивший такое умение, был бы полностью индивидуален и незаменим. Так что, они были готовы и умение отдать выдающимся новичкам? Пусть они хоть дважды являются Гильдией Солнца, разбрасываться такими вещами они не могут. У них явно была какая-то цель. Ради нее они были готовы на все. Никто кроме них не способен выдать такие награды. Слишком завысили планку. Настолько, что никто другой не сможет ее перепрыгнуть. Оставался вопрос. Для чего они это делают?


- Жалко, что я не осведомлен о внутреннем положении их Гильдии.


Сейчас, услышав о таких привилегиях, даже Муюн потерял спокойствие. Ему было жутко интересно, почему гильдия готова выдать такие награды первым встречным. Прежде у него не было запросов на убийство самого Алехандро Квинтар. Скорее всего, потому что он сам делал их. Ведь по факту, он - главный из главных. И с того самого задания на убийство Лорда Драконов, Муюн понял, что Алехандро Квинтар не из тех людей, кто подвержен чувствам.


- Похоже, если в деле замешан Зал Славы - значит ищут меня.


Безусловно, была вероятность, что они ищут другого человека, не один же Муюн с тех пор побывал в Зале Славы. Но тем не менее, у них есть определенный список. И даже в самом лучшем случае - никто бы не обошел по рейтингу Муюна. В целом, он не ожидал, что одними из первых его начнет искать Гильдия Солнца.


Пока Муюн думал, Тэхван продолжал говорить.


- Хённим. Может попробовать?


- Что?


- Ну, Гильдию! Я знаю, что Муюн не из тех, кто любит брать на себя инициативу, но если такой человек как ты - станешь Мастером Гильдии, многие потянутся...


Муюн затряс головой.


- Нет, я в этом не заинтересован.


Ведь он - одиночка. Как только он вступит в группу или Гильдию - он больше не сможет смотреть вперед, постоянно отвлекаясь на товарищей. Вокруг слишком много сильных врагов, и медлить - ни в коем случае нельзя. Ко всему прочему, Муюн обладал особым характером, не позволяющим быть в группе.


Зная это, он даже не рассматривал подобные варианты.


- Ну... нам нужно объединиться, другие разве не нервничают?


- Давай ты.


- Что я?


- Гильдия... стань лидером сам, - совершенно серьезно сказал Муюн. Если он хочет вступать в Гильдию - пусть идет, его дело. Но там он никогда не доберется до вершины. Так что иногда лучше - пойти своей дорогой. Пусть дорогой тернистой, но собственной. Большое дерево всегда принимает на себя большее давление ветра. В то время как маленькое - почти не сдувает. Но отличие в том, что перестав дуть, ветер оставит большое дерево и маленькое в покое. В то время как большее - останется значимее маленького. Такие случаи уже были. Но они не касались Муюна.


- Я…?


Тэхван потупился. Похоже, ему приходится думать о таком впервые. Он всегда трезво оценивал свои способности. Тем не менее его упорный дух мог выдержать эту волну ветра. Пусть не такой упорный, как у Муюна, но все же - способный!


- Если ты действительно хочешь трудиться - дерзай. В конечном счете, ты обязательно получишь плоды, но они будут соразмерны твоим стараниям.


Это был максимум того, что сейчас мог сделать Муюн. Остальное решает сам Тэхван. Поднявшись с места, Муюн вышел из комнаты. Тэхван остался сидеть на месте и пробыл там достаточно долгое время. Он ни в коем случае не попадется на крючок. Конечно, если бы прошлые воспоминания стерлись, все могло быть иначе, но не сейчас. Следующим утром Муюн отправился гулять вокруг Великого Города. Все эти здания вокруг, словно из средневековья. Кругом бродили люди, среди них обязательно был хотя бы десяток новичков.


- Рекруты.


Также среди толпы были и те, кто скрывал свое присутствие, выглядывая подходящих людей. Вербовщики. Муюн же открыто расхаживал по улицам, выдавая себя за новичка.


- Различные блюда, шашлыки, никогда больше вы не увидите ничего подобного!


- О, вам определенно нужна маленькая охотничья собачка.


- Хотите... нарисую Вас? Так умело, словно настоящее фото! Оставите на память!


Великий Город праздновал. Подобные события случались всего раз в месяц. Время, когда десяток тысяч новичков отправлялись в Преисподнюю, а затем получали долгожданные Талисманы. И хотя подобное событие было бы ничтожным для какого-нибудь бывалого воина, никто не обращал на это внимания и радовался тому, что было. На данный момент в Великом Городе проживало около миллиона человек. При этом не каждый состоял в Гильдии или просто был силен. А Талисманы тем временем продолжали оставаться основной валютой. Новички же не понимали, насколько они драгоценны - и тратили их на пустяки.


Иногда казалось, что они даже этому рады.


- Блаженства скрыты в Замке Древнего Короля.


Игнорируя кричащих торговцев и разводил, Муюн проходил мимо. Дома и улицы казались ему до боли знакомыми. Не смотря на то, что шел он так быстро, как только мог, круг удалось закончить лишь к наступлению ночи. Замок Древнего Короля скрывал в себе некоторые тайны. И условие одной такой тайны заключалось в обходе всего замка с раннего утра до поздней ночи. Подобных тайн было много, и никто о них не знал.


- Отлично, теперь - медитация. Два часа на городских часах в центре.


Так можно было увеличить выносливость. Некоторые условия были нелепы, но, похоже, у Древнего Короля было другое мнение. Вид на город сверху тоже поражал. Отсюда дома казались совершенно другими. Все, больше нельзя ждать, пора в Небесную Библиотеку. Муюн рванул с места. Несколько дней спустя, мужчина в шлее со знаком солнца влетел в гостиницу.


- Муюн, Пэ Сьюзи и Лэллавадэ, следуйте за мной.


Он вызвал троих человек. Муюн понял, что настало время для входа в Небесную Библиотеку. Так как за раз можно было войти лишь 300 людям, а очередь не прекращалась даже ночью, медлить было нельзя.


- Я готова, идем! - выбежала Сьюзи, что последние несколько дней выглядела взволнованно. Кажется, она о чем-то думала. Муюн тоже задумался.


"Небесный Глаз."


Именно это умение необходимо найти. Получить его было необходимо. Не важно, на какие жертвы нужно было пойти. Ведь это универсальное окно знаний, что позволяет узнать все о том или ином умении. И хотя оно ограничено, помощь несет огромную..


- Во что бы то ни стало...


Подумав, он вошел внутрь. Небесная Библиотека располагалась на западе города. Исходя из названия, не трудно догадаться, что она парит в воздухе. Да, это самое настоящее парящее здание... Около 300 человек ждало у входа, пока предыдущая группа выйдет. Вдруг кто-то из них произнес:


- Поглядите, дитя Гильдии Солнца.


По центру стоял пацан лет 16. А на голове его был шлем с печатью в виде солнца на лбу. Выглядел он вполне уверенно. Словно, и правда, принадлежал Гильдии. Окружающие люди также натянули некоторые вещи, принадлежащие этой Гильдии. Небесная Библиотека - не такое простое место, как может показаться сначала.


- Испытания могут меняться.


Они не могут просто так отдавать умения. И чем выше по рангу умение - тем чаще меняется испытание. Упустив на момент внимание, можно лишиться жизни.


*Виииииууу-!*


Со скрипом дверь отворилась, и из нее выбежали люди. Около 220 человек. Опущенные плечи, синие круги под глазами, бледный, болезненный вид лица. Там нельзя спать. Словно живые мертвецы, они спускались по лестницам. Все понимающе переглянулись. Те, кто не вышел - погибли.


- Ну, вот и все, можете идти.


Указал путь рукой охранник в шлеме со знаком солнца. Тяжело выдохнув, один из толпы взял на себя честь идти первым. Колонна тронулась.


*Вииииууу!*


*Бум!*


Огромная дверь закрылась, после чего выскочило сообщение.


- Тень. Значит, испытание связанное с душами.


Стены и пол были черными, словно уголь. Свет мигал лишь раз в 3 секунды.


- Комната низкого ранга – 12 теней?


- А свет почему мигает?


Каждый раз, когда зажигался свет, на полках появлялись книги. Их было достаточно много. Бесконечные линии учебных книг тянулись вдоль комнаты.


Похоже, сама комната была длиннее, чем здание выглядело снаружи.


- Так, ну снач…


- Стоп, что это на полу?


*Кхах!*


Еще не успев сделать и шагу, один из них погиб. Причиной тому был человек, что стоял рядом.


- Ублюдок, ты что, бешеный!?


Сделав подобное на глазах у всех, он был обречен на гибель. Все они хотели тут же убить негодяя.


- Это враг! Бойтесь душ на полу! И людей, у которых 2 тени!


Закричал молодой парень в шлеме.


- Неплохо он дал оценку ситуации.


Муюн окинул всех взглядом.


- 11 душ пропало.


Некоторые из них могли двигаться, лишь когда свет был отключен. Также они могли захватить контроль над телом. Одного они успели убить, осталось еще 11.
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Глава 39. Асур (часть 3)



Люди беспрерывно вглядывались в пол. Тем не менее все это было бесполезно, ведь свет появлялся лишь раз в 3 секунды. Даже если они и привыкли к смене освещения - ловить атаки теней в темноте невозможно.


- Ааах!!


- Две тени! Что делать!? Убить его?


Воцарился хаос. Впервые люди видели подобное испытание. Ведь монстры, что окружали их, не были обычными, они могли принять облик человека и даже взять его под контроль. Единственный способ проверить, одержим ли человек - посчитать количество теней. Если их две или более - человек одержим. Тем не менее оставался вопрос: что делать? Не убивать же живого человека?


- Сложненькое испытание...


Редко выпадали испытания, связанные с душами или тенями. А если и выпадали, то что с ними делать? Обычные атаки не подвластны.


*Вжух!*


Сьюзи подбежала к Муюну, схватив его за одежду. Она была напугана тенями и очень боялась их. Девочка еще не могла привыкнуть к тому, как умирают люди. Встретившись взглядом с Муюном, она отпряла обратно.


- Я не боюсь, просто... могу ли я побыть рядом с тобой?


- Попробуй Меч Рассвета.


- С-сейчас?


Муюн кивнул. Используя обе руки, Сьюзи призвала меч. Для его создания требуется некоторое количество магии. Свет Валькирий Заката поможет убить тени. По крайней мере, должен... Нужно проверить.


- Как только тени подступят - я дам сигнал.


- Да, я поняла.


Внезапно одна из теней понеслась прямо на них. Но Муюн, умея смотреть сквозь тьму, заметил ее.


- Сейчас!


*Хха….!*


*Бжух!*


Меч Заката отрубил тени голову. Тем не менее ее это не остановило. Муюн быстро взял Сьюзи за шкирку и убрал ее с пути. Лишь убедившись, что тень или то, что от нее осталось, прошло мимо, он перестал ее держать, словно котенка, и опустил на землю.


"Сработало, но ее умений недостаточно, чтобы убить тень сразу", - подумал Муюн.


И на самом деле, сил Сьюзи не хватает, чтобы одолеть теней одним ударом. А это означает одно - нужен другой план. Такое решение нельзя назвать не разумным. Рисковать жизнью сейчас опасно, нужно перебрать все варианты.


- Они… Они, должно быть, призраки! Мой меч прошел по нему, а он летел дальше!


Девочка вся дрожала. Движения ее от этого стали как у старой улитки. Сквозь хаос послышался крик пацана со шлемом.


- Свет! Что-то должно давать свет! Нужно просто найти!


Как бы забавно это не звучало, но люди, как и животные, всегда идут за тем, кто сильнее. Вот и сейчас... Не важно, сколько лет было парню, был ли у него опыт - все, увидев шлем с эмблемой солнца, восприняли сказанное за абсолютную истину.


- Что он говорит! Свет... говоришь? Выключатель?!


- Скорее, скорее!


Люди в панике начали искать хоть какой-нибудь источник света. Муюн лишь цокнул языком, свысока наблюдая за ними.


- Худший исход событий.


Все могло обойтись без жертв, но для этого нужно было поступить иначе. Если бы все 300 людей начали работать вместе и искать способ убить 12теней - все было бы куда проще.


Однако сейчас слова парня лишь навели шороху, и каждый действовал по отдельности, создавая все больший хаос. Если раньше еще можно было заставить их слушать себя, то теперь - уже нет. Слишком многие погибли, страх взял верх. Теперь даже не было надежды на смелого парня, увы, он повел свой народ на верную смерть. Если бы здесь, и правда, был источник света - они бы, безусловно, выжили. Но если подумать логически - разве может здесь быть что-то, издающее свет? Тем более, искать это "что-то" в такой огромной библиотеке - себе дороже.


- Чем дольше вы будете тратить время даром, тем больше людей погибнет.


Люди, словно злокачественная опухоль, растеклись по всей библиотеке. Разделившись на несколько групп, люди поделили и хаос, что теперь царил на всей территории. Не было ни единого уголка, где бы не были слышны стоны и крики.


- Ты на чьей стороне?


- Я-я - ни на чьей!


Спросил у напуганной Сьюзи Муюн. Она все еще крепко держалась за его одежду. Словно за последний шанс на выживание. Иными словами, Муюн был единственной ее надеждой, и она это чувствовала.


- Ну, раз такие дела…


Если бы он мог, то спокойно прошел бы в следующую комнату, но по правилам - нужно было пройти испытание. Муюн решил, что справится с ним самостоятельно. Пройдет в следующую комнату, найдет нужное умение и дождется, пока дверь откроется. Взгляд Муюна упал на парня со шлемом. Молодой, одаренный парень. Наверное, его сюда послали за умением среднего класса. Его неопытность его выдает. Но его нрав присущ лишь членам больших гильдий.


- Нет, лучше одному пойти.


Муюн пожал плечами. Беспокоиться о них бессмысленно. Их судьба и так уже предрешена. Словно тень Муюн прошел мимо них. Конечно, было бы лучше, еслибы все объединились, но теперь уже ничего не поделать. Хорус - парень, что был в шлеме со знаком солнца, сжал зубы. Он являлся гением и был назван в честь древнего Египетского Бога. Определенно, если выстоит - он станет следующим мастером гильдии. Хорус и сам знал, что для своего возраста - очень силен.


Тем не менее не он один претендовал на место главы. Постоянно случалось так, что по заслугам Хорус оставался на втором месте. Может, он слабее того, кто занимал первое? Безусловно, если бы они подрались 100 раз, то 99 из них выиграл бы оппонент Хоруса. Тем не менее он не прекращал попыток стать следующим главой. Он просто не мог смириться, что есть кто-то - более сильный, чем он.


Алехандро Квинтар однажды высказал свое мнение о Хорусе. Он говорил:


- Ты никогда не станешь повелителем, потому что слишком для этого силен.


- Ой, не смешите.


Не смешите... Сила - это власть. Лишь сильные люди обладают авторитетом. Алехандро Квинтар был из первого поколения. Он был тем, кто прошел в Преисподнюю через врата. Хорус же - из второго поколения. Он был рожден в Преисподней. Первый его младенческий крик раздался над безжизненной, мертвой землей.


Он знал, что разница между ними - огромна. Таким образом, Хорус самостоятельно вошел в библиотеку и хотел доказать ему, что сила решает все.


- Похоже, нужно Происхождение Света.


Безусловно, у него были и другие планы. Но случайно войдя в секретную комнату Гильдии Солнца, он узнал, что существует такое умение. Никто конкретно не знал, где именно в библиотеке оно находится, но изучение его было первым шагом к получению Трона Солнца.


Трон Солнца. Каждый из Гильдии Солнца желает его получить. Каждый хотел стать как Гелиос и водить по небу колесницу. Получив его, Хорус станет сильнейшим. Даже Алехандро бы отдал ему место главы.


Но… Он уже проиграл… В самом начале.


- Никогда бы не подумал, что души могут развиваться.


Оживая, бродячие души медленно приобретали сознание. Дружелюбно приближались, а затем - наносили удар в спину. Незаменимый талант, что они приобрели. К тому же, после поглощения какого-нибудь человека, души могли получить все его знания. А что еще хуже - в темноте они становились свирепее.


Ведь в темное время суток даже невозможно посчитать количество теней у человека.


- Будьте осторожны, тени похищают воспоминания.


Хорус собрал вокруг себя группу из 50 человек. Сейчас он мог убить каждого присутствующего, но это не входило в условия испытания. Ему необходимо было собрать как можно больше людей, чтобы двигаться дальше.


- Черт, сколько уже людей умерло?…


- Может, около 30?


Кто-то посчитал трупы на полу. Тем не менее трудно сказать, кто - уже умер, а кто - еще жил. Ведь души могли вселяться в тела и сейчас стоять среди них.


- Здесь целая тонна книг.


- Наверное, лучшим способом - будет выбрать случайную книгу.


Переступая через трупы, группа Хоруса шла, вглядываясь в названия книг. Каждая из них хранила в себе знания какого-либо умения. Пока они обсуждали найденные умения, один из трупов ожил и схватил кого-то из группы за ногу.


- Ааа Чт… Что это ещ…!


Еще недавно мертвое тело отгрызло бедолаге ногу, выхватило его меч и порубило его на две ровные части!


*Шууух!*


Хорус поднял свой клинок и обрушил атаку в ответ. Голова упала на землю. В ту же секунду стоящий рядом с Хорусом человек снова закричал. Две души?


Нет, это одна так скоро перебралась в другое тело.


- Использует мертвые тела в качестве оружия.


Кричащий упал, а душа, выйдя из его тела, накинулась на соседнего парня. Смерть настигла его мгновенно.


*Бам!*


Тем не менее удар настиг лишь человека, в то время, как душа улетела обратно.


- Дерьмо.


Хорус отчаялся. Он много слышал о тенях и душах, но никогда не думал, что они - настолько сильные. Ему срочно нужен свет, нужно найти способ. Должно же быть что-то...


*Тик...*


Что это?! После этого звука загорелся свет. Хорус нахмурился.


- Но кто?


Только он собирался приняться за поиски, как кто-то уже нашел выключатель. Быстрее, чем он рассчитывал. Вовсе это было не плохо, напротив - даже хорошо, но по каким-то причинам это его напротив - расстроило.


*Вииииуу-!*


*Бум! Бум!*


Звук распахнувшихся дверей раздался откуда-то вдали. Тем не менее Хорус не думал расслабляться.


* * * * *


Муюн следовал прямо за душами. Редко случалось так, что они двигались раздельно, чаще всего - действовали как единый организм. Тем временем сами души не могли заметить в темноте Муюна. Во время поиска Муюн придерживался простого правила:


- Искать нужно на самом видном месте.


Одна из книжных полок. Отличается она чем? Тем, что книги на ней разбросаны. Лишь расставив их, Муюн зажег свет.


- Вау, и правда - сработало.


Довольный собой, Муюн отправился дальше. Тем временем как Сьюзи покорно шагала ему вслед. Вдруг он остановился и спросил:


- Идешь в следующую комнату?


- А можно? С тобой…


- Если хочешь выбрать умение - можешь остаться.


- Нууу… Все верно, но я не хочу оставаться тут одна.


Она была одной из тех, кто не выносил одиночества. Скорее всего, это из-за ее молодого возраста. С одной стороны - она была обузой, но с другой - ее интуиция могла помочь. Ведь именно Сьюзи заметила ту полку. К тому же, подобрав себе правильный навык, она могла помочь Тэхвану стать Главой Гильдии.


Может... он печется о нем из-за того, что в прошлом убил слишком много героев? Муюн не знал... Но фактом было то, что глубоко в душе он хотел увидеть, как у Тэхвана все получится. Пусть даже их дороги разойдутся.


- Ладно, не отвлекай, просто следуй за мной.


- Принято! Любой приказ будет выполнен, - нелепо засмеялась Сьюзи.


- Папа раньше всегда говорил так маме.


-Хватит болтовни.


- Да…”


Она надула губки и отвернулась, сложив крестом руки на груди. К несчастью для нее, Муюн не понимал шуток…
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Глава 40. Асур (часть 4)



Те люди, что не желали отправляться дальше, остались в комнате низкого ранга. Их было около 50 человек. Среди них были те, кто изначально не собирался идти дальше и хотел умение низкого ранга и те, кто смотря на испытание первой комнаты, подумал: "Ужас, что же будет дальше?".


Тем не менее не все, кто хотел остаться, прекратили свой путь. Люди, которые присоединились к опытной группе, идущей вперед, уже не имели возможности отказаться от дальнейшего прохождения. Кто же знал, что они так быстро пройдут испытание и отправятся дальше? Иного пути, кроме как идти с ними, у присоединившихся новичков не было. К тому же, нет такой группы, которая бы не понесла потерь. И только идя дальше, умениями более высокого уровня, они могли их окупить. Ведь, если они выйдут с такими ничтожными наградами, разве будет это приемлемо?


Теперь, для тех, кто отправился дальше, отдых настанет - лишь как только они закончат следующее испытание и начнут выбирать себе средние навыки.


Об этом гласили снова появившиеся надписи на стенах.


- Сложность стала выше, - покачал головой Муюн.


Ну и логично, не могло же все остаться, как и прежде? Чуть больше тех же самых душ, но еще вдобавок - и металлические куклы. Глаза Муюна остановились на слове "куклы".


- Будет не просто...


Тем более, вместе с тенями. Куклы были особенно опасными существами. Любой новичок, чьи характеристики меньше 100, не мог одолеть их. Только одни они чего стоят...


Если раньше, что бы одолеть тени, нужно было объединиться, то сейчас это не сработает, так как куклы оставят людей в покое, лишь если они будут ходить поодиночке. Так одному или вместе? Действительно, намного сложнее...


- Еще бы, ведь душ было гораздо меньше.


Значит, дополнительные 5 металлических кукол. Похоже, они не предназначены для игр, верно? Итого, выходит, что нужно найти выключатель, при этом двигаясь поодиночке. Каждый, кто оказался бы в схожей ситуации - пришел бы к такому решению. Рано или поздно, не важно - пришел бы, потому что оно было единственно верным.


- Кажется, похолодало...


Сьюзи грела паром изо рта свои руки. Свет все также иногда включался каждые 3 секунды, как и раньше. Вдоль комнаты стояло множество книжных полок, и каждая из них была забита книгами. Новая комната внешне ни капли не отличалась от старой. Единственное отличие заключалось в противниках и атмосфере. Хотя ветер не дул, но ощущение холода присутствовало.


- Влажно тут...


Да, все из-за влаги. Но что насчет книг? Пусть они и защищены магией, нежелательно оставлять их во влажном помещении. Им больше подходит сухое место. Муюн коснулся одной из книг на полке пальцем.


- Похоже, магия все же спасает их от влаги.


Везде, кроме книг и полок - была вода. Что это еще такое? Проходя мимо полок, взгляд Муюна остановился на черной книге.


- Она - не такая... как все.


Потому что она абсолютно мокрая! Вытащив из шкафа, он взял ее в руки. На обложке была видна надпись: "Хранить на месте".


- Ой, а может, не стоило ее вытаскивать?


- Стоило, главное - не открывать сейчас.


- Дядь, можно я понесу ее?


Сьюзи с энтузиазмом выхватила у Муюна книгу. Похоже, она уже привыкла к постоянному напряжению.


- Надо еще посмотреть что-нибудь.


Наверное, можно найти что-то еще... Эта книга - лишь фрагмент... собрав несколько вместе - получится что-то стоящее. Муюн нетерпеливо двинулся вперед. Шли ли они достаточно далеко друг от друга? Какое между ним и Сьюзи должно быть расстояние?


Эта металлические куклы были довольно огромными. Два с половиной метра - в высоту, нос - как у Буратино, остальное тело - похоже на изуродованного человека. К тому же, несмотря на материал, из которого они сделаны, движения их были очень гибкими и ловкими. Как только кто-то приближался к другому человеку слишком близко - они тут же выскакивали из угла. Но стоило им вновь разорвать дистанцию - как нападали души.


- Они не реагируют, нет...


Постоянно, то отдаляясь, то приближаясь к Сьюзи, Муюн экспериментировал с правилами. Сначала он понял, что между людьми должно быть не менее, чем около 200 метров. И если в этот момент, будучи одному атаковать кукол, они не среагируют. Несмотря на это, атаковать нужно было очень сильно... броня, из которой была сделана их кожа - невероятно крепкая. Тем более, меч Тоска был пригоден лишь для живых существ…


- Не очень эффективно.


Из присутствующих Муюн был сильнейшим. Принц и Мстители, Солдат с Пылающим Копьем и Повелитель Молний. Атакуя сам, он ничего не добьется, но используя их всех сразу... возможно - что-то и выйдет.


Десять мертвецов накинулись на противника разом. Кукла просто не смогла выдержать такого натиска. Но стоили ли такие потери этого?


- О каких потерях вообще идет речь?


Потряс он головой... Решение принято. Большого преимущества нет. Трата времени...


- Нужно срочно идти дальше!


Ведь в запасе всего 3 дня. При этом каждая следующая комната еще сложнее предыдущей. Пол дня уже прошло. Кроме того, первый, кто войдет внутрь следующей комнаты - получит кое-какую награду.


- Можно будет заработать еще одно умение.


Для этого нужно выложиться на полную. Решено... нельзя тратить время. Разорвав дистанцию с Сьюзи, Муюн ждал, когда уйдут куклы.


- Дядя! Сзади тень!


Услышав это, Муюн сразу же метнулся к Сьюзи и взял ее к себе подмышку. Кукла уже ушла, но теперь появилась тень. И избавиться от нее можно лишь одним способом. Вновь разбежаться в стороны. В настоящий момент сразу две души неслось прямо на Муюна. Они хотели отгрызть ему ноги, в то время как кукла терпеливо ждала со стороны. Убегая, он наткнулся на группу.


- Не подходите, или мы вас ата…


Лишь только они подняли мечи, как Муюн со Сьюзи на руках пробежал мимо. Сразу после этого тени сменили цель.


- Тень!


*Аагрх!*


Сзади Муюна послышались душераздирающие крики. Теперь уже будет труднее разделиться, ведь тогда Сьюзи останется одна. Муюн набрал скорость.


Сьюзи тяжело вздохнула и перестала сопротивляться.


- Разве тебе не говорили, что так хватать девушек неприлично?


* * * * *


Лишь только войдя в среднюю комнату, Хорус сразу же метнулся к выходу из нее. Подойдя ближе к двери, он заметил эту надпись. Из-за его опрометчивых действий их группа потеряла 10 человек, но его ,похоже, это не волновало вообще.


- Я должен все сделать быстро.


Для того, чтобы пройти испытание - нужно понять, что именно необходимо сделать. И потеряв людей, они вовсе не поступили плохо, они лишь на шаг приблизились к цели.


- Скоро я получу бонус!


Бонус, что позволит ему получить другой навык. Каждая крупная гильдия знала о нем. Именно поэтому Хорус и отправился сюда. Только при условии, что он получит бонус - ему позволили войти.


- Что еще за "О"?


Условия были прочтены, но не поняты. В растерянности Хорус оглядел полки с книгами в поисках знака "O".


- Нужно искать мокрые книги или полки.


Сказав это, Хорус приказал остальным заняться поиском. Он все еще считался сильнейшим, его слушали. Хотя и имели свои собственные догадки. Для перехода нужно пять книг. И никто не рассчитывал, что Хорус позволит войти им первыми. Да и вообще, стоит ли для него хоть что-нибудь человеческая жизнь? Даже думая подобным образом, они не решались сказать ни слова против. Ведь тогда они могли остаться в темноте совершенно одни.


Так что, даже найдя эти самые "O", в лучшем случае - они бы скрыли это, а в худшем - вернулись в старую комнату. Увидев первые попытки сбежать, Хорус кричал на своих людей.


- Ублюдки, бежать вздумали? Умрите, твари! Бегите или умрите сейчас же!


Вытащив свой меч, он махнул им.


*Вжух…*


Голова одного из предателей упала на землю. Вот эта сила! Люди сразу же стали покорны. Осталось найти лишь 4 книги.


- Тяжело, плечо болит.


- Терпи.


Хорус натолкнулся на группу из двух человек. Маленькая девочка и мужчина бежали вместе. Самое удивительное было то, что девчушка держала в руках около 10-ти необходимых книг.


- Это еще что за черти!?


Хорус не верил своим глазам. Даже металлические куклы и души не заставили его так нервничать. Как они смогли отыскать столько книг, при условии, что всюду опасности. Целых 10 книг? Вдвоем?


- Они, должно быть - баловни судьбы, не иначе!


Этого просто не может быть. Хорус – лучший из лучших. Кандидат номер один на место Главы Гильдии Солнца. Его навыки и сила - бесподобны!


И тут он встречает человека, что нашел целых 10 книг, вдвоем, с маленькой девочкой! В то время как сам Хорус - лишь 4... при условии, что заставил искать сразу несколько десятков человек!


*Тук. Тук.*


Разойдясь по библиотеке, на членов группы напали куклы. Хорус обернулся к двоим своим подчиненным.


- Ты и ты. Вперед!


- Что, простите…?


- Отвлеките гребаную куклу.


- Я… Я не хочу.


- Не хочешь? Тогда я сам убью тебя.


*Вжух!*


Хорус вознес меч над головой. Все знали, что он сейчас не врал. Таким образом он уже лишил жизни 5 человек. Так что, увидев намерение убийства в его глазах, оба человека рванули вперед к кукле. Но она там была вовсе не одна.


- Четыре…!


Из-за угла выглянули еще три.


- Откуда?


Он заметил первую, но откуда взялись еще три? Они двигались сообща, словно обладали общим сознанием. Прежде он такого не видел. Прежде ситуация была не столь опасной.


- Похоже, что они за нами пришли. Но почему они напали именно на них?


Услышал разговор тех двух, что спокойно пробежали мимо умирающей группы. Слова девчонки въелись в его мозг.


- Ублюдок со своей маленькой шлю*ой притащили их специально!


Теперь понятно, почему они напали втроем. Эти двое их привели сюда. Увидев большую группу, они решили не ждать, а действовать.


- Чт-что нам делать?


- Сами догадайтесь!


У Хоруса сдавали нервы. Прохода больше нет, книг - нет, куклы атакуют. Если все умрут, а Хорус останется жив, то куклы его больше не тронут. Единственный способ выжить - убить всех. Или, по крайней мере, дождаться их смерти. Звучит жалко, но поделать ничего он не мог.


- Убью этих двоих!


Сжав зубы, Хорус смотрел на две удаляющиеся фигуры.


* * * * *


Бонус доступен лишь одному человеку. Так как Муюн единственный выполнил все условия, он должен войти первым. Вдруг возникла фраза на двери перед ним.


"Кааар!"


"Кааааарррррррр!"


Сотни маленьких детей с огромными когтями и крыльями. Почти весь воздух был усеян ними.


Книжных полок было много, их можно использовать в качестве укрытия. Но сидеть в них 24 часа? Нет, почти невозможно.


Муюн выдавил слабую ухмылку.


- Выходит, это шанс получить летающих мертвецов...


Хотя он и был окружен врагами, но настрой у него был такой, будто бы это он начал охоту.
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Глава 41. Асур (часть 5)



Летающие монстры - очень редкие... и существуют лишь в определенных локациях. Например, на территории Великого Города их нет. Ранее у Муюна были такие ситуации, в которых они бы очень пригодились. Конечно, их боевая мощь оставляла желать лучшего, но умение летать - было незаменимо.


Гарпии – стадные животные, ко всему прочему, обладающие парализующим ядом. Он содержится в перьях, которые они могут метать, словно стрелы.


Нападают обычно стаей, и количеством подавляют своих врагов.


"Что может быть лучше пяти сотен таких летающих зверушек?" - думал Муюн.


Так рассуждая, он бросился к книжным стеллажам и спрятался за ними. Сьюзи, ни на шаг не отставая, молча следовала за ним. Хотя с ее ростом - это было без надобности, потому как с высоты ее практически невозможно было заметить. Чего не скажешь про Муюна.


- Похоже... суть испытания заключается в умении прятаться…


Пригнувшись, Муюн вытащил свой меч. Если здесь были гарпии - значит... визуально комната должна была измениться. Она просто обязана была быть перестроена под них. В любом случае, у Муюна сейчас основной целью было сделать всех их своими воинами. Победа над столькими противниками поможет улучшить его класс Некромантии до невероятного уровня.


К слову, этот класс был секретным. В то время, как официально он обладал классом Лорда. Многие, кроме Муюна, обладали им. Но тем не менее войти внутрь можно было, лишь имея характеристики выше 100. И никто бы с таким классом Лорда не смог дойти до этого этапа.


- Как и ожидалось...


В углу комнаты находился пруд. Сразу около десяти гарпий пили из него.


- Стой здесь, - приказал жестом Муюн Сьюзи. Хотя ей было страшно, но она молча кивнула в ответ. Любое неверное движение могло стоить им жизни, и она это понимала. Подобрав лежащий рядом камень, Муюн швырнул его так далеко, как только мог.


*Бульк!*


*Каааарр!*


*Кааааррррррр!*


Словно вороны, они начали кричать в сторону плюхнувшегося в озеро камня. Карканье - единственная вещь, которая их объединяла с воронами. Вороны, в отличие от них, обладали гораздо большим интеллектом.


На данный момент у озера осталось лишь пять гарпий, так как остальные, напуганные шумом, взмыли в воздух. Вытянув из кармана ровно 5 метательных лезвий, Муюн приготовился. Перед испытанием он специально купил их, зная, что подобные вещи пригодятся. Положив перед собой четыре, пятое он держал наготове. Он целился. Ведь необходимо швырнуть по очереди их так, чтобы каждая из гарпий мгновенно была убита.


Наступил очень важный момент. Еще ранее Муюн не обладал таким умением, но теперь ему это было под силу. Таким образом, он в лишний раз убедился, что его тело стало совершенно другим.


- Первый… Аккуратненько.


*Вжух.*


Менее чем за секунду хорошо заточенный клинок мягко вошел в тело гарпии.


- Второй… Мягонько.


Схватив второй клинок с земли, Муюн замахнулся. Измерив расстояние по прошлому броску, он выяснил, что необходимо сесть ниже. И приняв конечное положение, он начал швырять клинки один за другим.


*Шух! Шух!*


Почти в одно и то же время они достигли цели. Все пятеро гарпий были мертвы.


- Ваау…


Из-за спины Муюна послышался довольный голос Сьюзи. Если бы ее спросили - удивлена ли она, она бы безусловно ответила положительно. Ведь увиденное можно приравнять к сцене из цирка или телевизора. Умение Муюна действительно поражало, его можно считать мастером своего дела. И хотя Сьюзи знала, что нужно сидеть тихо, но сдержать своего удивления она была не в силах.


Осознав, что она нашумела, ее руки тут же потянулись ко рту. Однако голос ее был слишком тихим - и никто ее не услышал. Вытянув руку вперед, Муюн использовал Умение Смерти. Темная аура сразу же накрыла мертвые тела.


*Вжиу...*


Мертвые гарпии медленно поднялись в воздух. Через секунду они окончательно ожили и приняли чудную позу. Возможно, расстояние повлияло на эффективность магии, ведь ни одна из гарпий не залечила свои раны.


- Поехали...


Гарпии – животные, которым необходимо присутствие в группе. Очевидно, что никто из них не нападал на своих сородичей прежде. Тем более, в облике мертвеца.


*Кааар! Карррр!*


Как и ожидалось, гарпии очень возмутились, когда увидели несущихся на себя пятерых сородичей. Уже спустя мгновение, группа из десяти полуптиц была ранена, и яд, попадая с их перьев в кровь, буквально превращал их в статуи - и они падали. Раз за разом... дождь из гарпий становился все интенсивнее. Муюн, словно тень, аккуратно подходил к упавшим гарпиям и колдовал над ними, обращая в своих воинов.


- Не думаю, что смогу так и дальше продолжать... - цокнул языком Муюн.


Все таки в настоящий момент Искусство Смерти находилось на С ранге и позволяло вербовать не более 50-ти существ за раз. Хотя оно и было вначале на ранге F, но Муюн, постоянно используя его, значительно поднял уровень. Поняв, что сил не остается, он сконцентрировался - и весь окружающий мир на миг перестал существовать. Таким образом, он мог увеличить свой максимум в два раза. Как только 100 гарпий были созданы - перед Муюном появилось это в сообщении.


Вышло так, что целая сотня гарпий рассматривалась как одно целое существо.


- О, их можно и в Талисман убрать. Муюн упрятал в Талисман всех своих гарпий за раз. А ведь когда он начинал, то и догадываться не смел, насколько все выгодно обойдется. Подобный Талисман был стоящей наградой...


Кроме того, гарпии больше не страдали от своего яда. То есть, яд, действующий на нервы и мозг, не мог вывести их из-под контроля Муюна. Сейчас это было очень выгодно.


Так что неспособные остановить своих мертвых сородичей ядом, они пытались убить их своими когтями. Однако, как бы они не старались, выходило это довольно плохо. Ведь в небе царил настоящий хаос, и кто именно являлся врагом - было уже непонятно.


Увидев суматоху, Муюн в спешке достал два Талисмана. Принц и Мстители, Солдат с Пылающим Копьем и Повелитель Молний! Каждый из его мертвецов находился на поле боя. Повернувшись к Сьюзи, он обнаружил, что она смотрит на него удивленными глазами.


- Я-я никому не скажу...


Словно это было секретом всей ее жизни. Безусловно, она знала слухи о Муюне... что он управляет мертвецами и все такое, но своими глазами этого не видела.


Кстати, Огненный Дракон У и Код. Они ведь не мертвы? Сейчас они стояли на поле боя прямо перед Сьюзи. Она и не знала, что ей теперь думать. Пусть она и развита не по годам, причины понять - ей было не дано. Все, что она могла делать сейчас – следить за Муюном, покрываясь мурашками.


- Мне просто нужно закончить начатое...


Муюн не заботился о том, что думает Сьюзи. Если только он получит то, что хочет - будет совершенно не важно, если кто-то узнает его секреты. К тому же, в его планах было - покинуть Великий Город. Это необходимо для дальнейшего развития.


- Что мне делать?


Солдат с Пылающим Копьем...


Говорить с Огненным Драконом У все еще можно было, даже несмотря на то, что он был мертв.


- Добей этих птиц!


- Следую Вашим приказам.


*Хха!*


Огонь! Огонь и молния стали одним целым. Похоже, Муюн обошел все правила библиотеки. Ведь каждый из его подчиненных - сильнее, чем это допустимо...


Обычно, такие, как он - жили в Преисподней. В городе он мог улучшить класс Лорда, но останавливаться на этом нельзя. Пока Муюн был погружен в рассуждения - последняя гарпия замертво упала на землю.


Тело Муюна стало прозрачным.


- Дядь?


Заметив, что ее друг пропадает, Сьюзи хотела протянуть ему руку, но не успела. Муюн испарился.


* * * * *


Муюн догадался, что его отправляют за наградой. Хотя и был в душе глубоко удивлен. Сама по себе телепортация была очень удивительная, и привыкнуть к ней было сложно. Редко случалось так, что кто-то обладал подобным навыком. Ко всему прочему, за жизнь редко кому удавалось испытать ее на себе.


Так или иначе, Муюн был перемещен в пространстве. Комната пропала. Муюн оказался в центре какого-то храма. Освещение было слабое, в помещении был лишь один источник света и находился на самом верху потолка.


Муюн заметил 8 огромных статуй, что стояли вокруг него. Мужчина с драконом и копьем, мужчина в облике зверя, птичка с золотыми крыльями и мехом… Там даже был гоблин с тремя головами и длинными лапами!


- Восемь Дэв Стражей Буддизма...


Подумав, Муюн решил, что с ними нужно что-то сделать.


Название комнаты гласило - "Комната 8 духов".


*Дзззинь!*


Бесконечный мешок раздал звук. Сунув туда руку, Муюн наткнулся на талисман.


- Талисман Асура.


Он получил его, убив первого босса в Голубом Храме. Как было сказано - это награда за рекорд. Отложив его в долгий ящик, он собирался использовать Талисман, лишь получив оружие S ранга. Так оно улучшит его и сделает еще лучше.


Однако, вылетев из руки, он полетел прямо к статуе гоблина с 6 лапами. Статуя - по образу и подобию Асуры.


*Тук! Туууук!*


Он задвигался.


Почесав свою руку, он поднял Муюна с земли. Муюн не знал, в какую из голов нужно смотреть, чтобы общаться. Казалось, каждая из них способна поглотить его душу, если он будет не осторожен. Все три головы смотрели прямо ему в глаза. Давление от таких взглядов было просто огромным. В его голове начали бушевать молнии, то и дело вонзаясь в воспаленный мозг.


Он не мог больше думать. В глазах Асура были скрыты страдания и боль умерших душ, все это Муюн чувствовал на себе, как бы проживая ощущения самостоятельно. Миллионы криков и страданий проносились перед его глазами. Место, где смерть ничего не значит. Мертвое место…


Даже Муюн, убивший сотни живых существ, не мог вытерпеть такого напряжения. Для человека - это просто непостижимо. Муюну казалось, будто его голову окунули в бочку с ледяной водой.


В этот момент из его тела вырвалось свечение и начало летать по всей комнате.
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Глава 42. Асур (часть 6)



Муюн открыл глаза. Оглядевшись вокруг, он вспомнил, что недавно пробудил шестерых древних демонов.


Сзади выскочило сообщение. Муюн догадывался. Нет... он точно знал. Если он изучит его сейчас, то потеряет право на изучение другого умения. Делать этого нельзя, потому как он уже знал, что именно ему требуется.


С другой стороны, Шесть Путей пленили его своим высоким потенциалом. С их помощью можно было бы управлять сразу шестью мирами и быть Королем Демонов.


Муюн уже и не помнил, как и когда получил класс Лорда Смерти. Он просто использовал умения, выкладываясь на полную, и это ему обернулось плюсом.


Однако… Шесть Путей совершенно отличаются от остальных его умений.


Нельзя упускать это...


Муюн разрывался на две части, он не знал - стоит ли ему учить это умение или нет.


Наконец... решился.


Пусть и не знает, что конкретно оно ему даст, но было четкое ощущение того, что необходимо ухватиться за это предложение. Ведь это еще одна возможность стать сильнее.


- Решено, изучу.


Муюн посмотрел в глаза Асура.


Хм... Асур.


Тот, кто - не добр и не зол. Чье настроение зависит от его происхождения.


Древняя история гласит: если человек соберет всех хранителей буддизма вместе, то сам Будда непременно должен явиться в этот мир.


Вообще, эта информация считается секретной, и знают о ней лишь Пять Великих Кланов. Так же считается, что придя в этот мир, Будда будет единственным живым существом, кто сможет истребить 72 великих демонических божества.


- Это что, шутка?


Брови Муюна поднялись к верху.


- Ну и что ты хочешь, Асур?


Вглядываясь в его глаза, Муюн пытался понять его намерения. Хм... тоже мне, первого встречного нашел. Значит, для него нужно что-то сделать, чтобы он посчитал меня достойным просветления.


Все шесть глаз Асура разом блеснули.


- Убей "Вассала Сакру!"


- Тогда ты получишь награду.


Резким звуком фразы раздались в ушах Муюна. Он улыбнулся.


Сакра - это Бог, что оберегает учения Будды. Иногда его еще называют "Индра".


Муюн не очень хорошо разбирался в буддизме, но точно знал, что слово "Асурацзян", что в переводе означает "Хаос" - происходит от слов Асура и Сакра.


Еще Муюн помнил, что Асура ни разу не одолел Сакру. Значит, он хочет, чтобы за него это сделал Муюн?


Сакра – хранитель Дэв, первый из восьми Дэв Стражей Буддизма. К слову, эти двое были обращены в Богов, благодаря Будде.


"Восемь Дэв Стражей Буддизма…"


Скорее всего, у Сакры будет Талисман Дэва, ведь он - главнейший среди остальных. С первого взгляда все выглядит довольно просто, но если посмотреть внимательно, нет...


Ведь эта история - одна из важнейших в мире. И сейчас Муюн должен поступить правильно.


- Как мне узнать, кто этот Вассал Сакра? - с любопытством поинтересовался Муюн.


Сам Асура вселился в стоящую перед ним статую. И если это так, то он обязательно скажет - кто и где этот Сакра. Безусловно, узнав о нем все, Муюн подберется к цели быстрее.


Теперь стало понятно, почему Пять Великих Кланов так не хотят рассказывать эту историю людям.


- Узнаешь, когда познакомишься.


- Станешь моим вассалом - и ваши судьбы пересекутся!


- И я тебе докажу, что я - сильнейший из 8 стражей буддизма.


Он не хотел говорить, кто именно этот вассал. Но судя по разговору, было очевидно, что он находится в Преисподней.


Хозяин небес...


Для такого существа сил обычного человека - недостаточно. Больше подойдет кто-нибудь из десятки сильнейших… К тому же, Преисподняя - огромная, наверняка там найдется даже кто-то сильнее...


А что Муюн? Он не мог ничего с этим поделать. Да, он - сильнее всех новичков, но не настолько, чтобы сражаться с тем, кто обитает в Преисподней уже 50 лет.


Всего 10 лет сражений...


На протяжении этих лет он делал, что мог, постоянно развивался, улучшая свои навыки. Совсем недавно он убил 5,000 гарпий. Они не были слабыми, даже напротив. Просто так сложилось, что в суматохе они перебили сами себя.


Повезло ли Муюну или он сам справился?


С другой стороны, все эти 10 лет он двигался самостоятельно. А лишь только этот факт говорил о его силе. В городе - десять лет жизни не стоят ничего, в Преисподней - каждый новый день как испытания не на жизнь, а на смерть. Тем не менее все же были те, кого трудно одолеть даже Муюну. Те же куклы, атакуя которых не мог убить…


Ну и ладно...


Асур ведь не станет указывать четкое временное ограничение на убийство Сакры? А это значит - если не сегодня, то завтра он обязательно это сделает, так как будет сильнее.


Приняв четкое решение, Муюн согласился:


- Хорошо, я убью Сакру для вас.


Этого было достаточно. Огонь в глазах статуи потух, хотя у Муюна все еще были вопросы. Было бы лучше, если бы Асур предупреждал, что собирается уходить. Впрочем, ничего страшного не случилось. Их намек был понят.


*Вухшш!*


Откуда-то подул сильный ветер. Но Асур все еще держал Муюна своей рукой.


*Хээээээяяяяя...*


*Ссссаааааааахххх...*


Все те крики и обиды, что проносились вначале перед глазами, врезались в душу Муюна. Он ослеп, его глаза почернели. Все вокруг засияло, перед глазами появилась картинка. На той картине был целый мир. И в этом мире были лишь демоны, что также когда-то стали вассалами Асура! Муюн упал без сознания.


* * * * *


- …ядь, Дядь!


*Шлеп!*


Кто-то нанес жесткий удар по щеке. Муюн пришел в себя. Сьюзи нависла над ним и пристально смотрела в глаза.


- Фух, я думала, ты - помер.


Муюн тяжело поднялся.


- Где мы?


Комната сильно отличалась от той, с которой его телепортировало, и в которой он говорил с Дэвами. Гарпий тоже на полу уже не было.


Сьюзи начала:


- Эмм… Говорят, комната высшего ранга. Как ты пропал... она полностью переменилась.


Сама по себе... что ли? По крайней мере, испытания закончились. Вокруг было пусто, рядом сидела Сьюзи с огромной книгой в руках.


"Происхождение Света".


Муюну это название показалось знакомым. Где-то раньше он уже видел такое умение. Опустив голову себе на грудь, он обнаружил еще одну книгу.


"…Небесный глаз!"


Но ведь он еще не приступил к поиску... как? Спрашивать у Сьюзи он не хотел. Если это она виновата... Муюн не удивлен. С рождения у нее отлично развита интуиция. Иногда кажется, что она может читать мысли. Муюна это поражало, хотя он и скрывал.


- Ты ведь нашла ее?


Сьюзи потрясла головой, выпучив глазки:


- Они просто появились в руках, тут ведь негде искать. И, похоже, нам нельзя выйти, пока мы не изучим умения.


Значит... она ждала Муюна и специально не приступала к изучению.


"Вот почему о ней никто ничего не знает".


Раньше он думал, что каждая гильдия намеренно держит информацию о ней в строжайшем секрете. Настолько строгом, что даже Муюн не знал о ней ничего наверняка, хотя и старался выяснить.


Используя режим Просмотра на других людях, он мог лишь увидеть, что они тут изучили, а как именно она выглядела и какие были правила - было не понятно.


Выходит, она просто дает то, что хочет человек, либо специально подбирает самое подходящее. Книг или полок, как сказала Сьюзи, тут и правда не было.


При этом на стенах было множество различных часов. Не удивительно, что никто об этом месте ничего не знал. Выходит, намеренно никто ничего не скрывал.


Подержав немного книгу в руках, Муюн открыл ее и почувствовал, как та начала втягивать его внутрь. Кроме этого умения, были и другие. Войдя в режим Наблюдателя, он начал читать о них информацию.


Название – Шесть Путей (Первый путь.)


Описание: Внутри скрыты просвещенные души и демоны. Когда Вы преодолеете Первый путь, ваше сознание расширится до таких границ, что у Вас появится способность перехода в другой мир. У захваченных там духов и демонов будут меняться характеристики в зависимости от их типа. Описание шести путей ниже.


Путь Асуры – Безумный мир Асур всегда находится в битве.


Путь Ада – ???


Путь Преты – ???


Путь Зверя – ???


Путь Человека – ???


Путь Дэва – ???


Название – Глаз Небес (F)


Описание: Можно видеть описание любого умения в Небесной Библиотеке. По мере роста ранга умения, растет количество и качество доступных к просмотру умений.


Глаз Небес и Шесть Путей.


До сих пор не понятно, что именно дает умение Шести Путей. Похоже, нужно что-то делать с разделами, напротив которых стоят вопросительные знаки.


Зато про умение Небесного Глаза известно все.


- Можно будет прочесть название умения или экипировки, что использует враг.


Человек, обладающий 108 глазами, если быть точнее - Голем. Лишь у него был похожий навык. Глаз небес – очень редкое умение. Кроме того, очень полезное, ведь применить его можно почти где угодно.


Узнал Муюн об этом умении, кстати, убив того самого Голема. Вспомнив этот случай, Муюн улыбнулся. Ему понадобилось для этого шесть долгих месяцев.


Голем тщательно избегал все ловушки, подстроенные специально для него. Муюн помнил, что он был не очень силен, но достаточно быстр. В то время, как Муюн атаковал его чистыми умениями - Голем постоянно уворачивался.


Заработан эффект.


Ничего себе.


Муюн полез проверять.


Заработан эффект –>


Страдание Грэмори (A, +3 ко всем умениям)


Братская душа (B+, отныне, Нежить, с которой Вы взаимодействуете, увеличивает свои характеристики.)


Вассал Асуры (A, сила, в случае боя против душ или демонов вырастает, Духовные Умения увеличены на ’10’.)


Эффект Класса ->


Лорд Смерти (Лорд Смерти, Повелитель Смерти)


Эффект класса –> Нет


Сила 80 (54 + 26)


Ловкость 71 (53 + 18)


Прочность 77 (49 + 28)


Интеллект 48 (30 + 18)


Мудрость 48 (30 + 18)


Аура Битвы 50 (32 + 18)


Магическое сопротивление 30 (12 + 18)


Духовные Умения 38 (10 + 28)


Особая заметка: Аура Битвы пробудилась.


Снаряжение : Страдание (Сила +5), Кожаная Броня Богатырской Силы (Сила +3), Набор Безумного Повелителя (Все характеристики +15, Выносливость +10)


Духовные Умения!


Нашлась особая характеристика. Похоже, именно она отвечает за навык Шести Путей. В целом, все его навыки и характеристики значительно улучшились, что не могло не радовать.


- Дядя… Т-твоя голова… С ней что-то не так…


Сьюзи отпряла назад. Муюн нахмурился. Что она имеет в виду? Любое изменение могло быть вызвано лишь Шестью Путями.


Шесть Путей!


Вот он, результат просвещения. Но интересно, что же конкретно случилось?


По крайней мере, Сьюзи сказала "голова", а значит - все не так критично. Подняв руку, он коснулся лица и что-то на нем ощутил. Перейдя в режим Наблюдателя, начал его рассматривать.


- Это же…


Тут даже Муюн удивился. Ведь волосы его полностью побелели…


А на лбу был рог.
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Глава 43. Асур (часть 7)



Посреди его лба находился рог. Причем выглядел он так естественно, что казалось... он у него с самого рождения. По крайней мере, он не был огромным. На его фоне смена цвета волос - была пустяковым делом.


"Король Гоблин", - подумал Муюн, увидев себя со стороны.


Только Король Гоблин из всех этих мифических существ имел рог и белые волосы. На момент Муюн даже растерялся. Неужели он, и правда, стал Вассалом Асуры, повелителя демонов?


Мда... по городу так ходить нельзя. Все сразу же начнут пялиться. Многие на выходе начнут приставать к нему, расспрашивая о навыке, что сделал с ним такое.


Тем временем рог не поддавался, он был одним целым со всей головой, и не сходил с места.


"Если бы я умел пользоваться Путем Асуры - я бы, наверное, что-нибудь сделал с ним".


Да... Шесть Путей - тому причина. Это единственная зацепка на данный момент. И чтобы решить эту загадку, ему нужно отправиться в мир духов и демонов.


Но как? Сейчас ведь он не может использовать это умение и попасть туда.


"Нужно как-то ускорить его рост".


Кажется, идея была. Нужна душа или демон. И Муюн знал такое место, где они обитают.


Комнаты низкого и среднего уровней! Тени - ведь и есть души.


- Дядь… Это ведь ты? - спросила Сьюзи, что уже, похоже, изучила "Происхождение Света".


Муюн посмотрел ей в глаза:


- Теперь иди сама.


- Сама... это без тебя?


Муюн кивнул. Нужно было что-то делать, времени - в обрез. Так что таскать ее с собой - не имеет смысла. Тем более, улучшив свои характеристики, его Мстители тоже стали сильнее и свирепее. Муюн был уверен, что вызвав их... они не успокоятся до тех пор, пока не уничтожат все в округе.


И главное…


Муюн сделал все, что мог сделать в Великом Городе. Так что вместо того, чтобы входить в него снова и шокировать людей своим видом - будет лучше использовать телепортацию.


Тем более, расследование дела Огненного Дракона У может задержать его на месте.


Трата времени...


- Дядя. Ты ведь больше не выйдешь, да?


Сьюзи заволновалась, и тогда Муюн показал пальцем в сторону выхода.


- Иди к тем часам, они тебя перенесут к выходу. Как выйдешь – жди снаружи.


Часы, на которые он показывал, находились в самом центре стены и были окружены другими маленькими часиками. Это был единственный выход из верховной комнаты.


- Точно идти?


- Точно.


У Сьюзи от такой жестокости на глазах навернулись слезы.


- Прости... да, сначала меня напугал твой вид, но я тебе клянусь, что больше не буду шуметь, просто возьми меня с собой.


Муюн нахмурился. Это дало Сьюзи понять, что он - серьезен. Муюна очень удивила реакция Сьюзи. С тех пор, как они встретились, прошел всего месяц.


Да и Муюн относился к ней довольно жестоко. Тем не менее она за него переживала и не хотела оставлять в беде одного. Муюн же никогда не проявлял к другим подобных чувств. Более того, он их себе даже не представлял. И уж тем более не думал, что кто-нибудь будет проявлять их к нему. Они ему просто не могут быть неизвестны.


- Я не буду больше реветь! Я начну работать усерднее, работать усерднее…


Сьюзи прикусила губу. Ей казалось, что все дело в слезах. Потому и говорила подобное. Она очень ценила его, ведь он единственный принял ее со своим отцом такими, какие они есть. Все остальные люди сторонились ее, считая обузой. Муюн был первым, кто поступил иначе.


Муюн - герой, каменная скала, за которую она может спрятаться в случае бури. Иногда она даже представляла, что он - Бог. Он знал все, он умел все, он не раз спасал ее от смерти. Сдерживать чувства, что нахлынули на нее, было невозможно. Почему он ее бросает сейчас?


Муюн дал ей Талисман.


- Возьми его.


- Это…


- Это Талисман Императора Землеройки.


Император Землеройки, Ккороль Ккороль...


Он был полезен ранее, но теперь, изучив эти умения, он больше ему не нужен. Муюн мог делать все за него. Он не хотел его больше иметь, он больше в нем не нуждался.


Вытерев слезы руками, Сьюзи посмотрела на Муюна.


- Только мне... он очень ценный.


- …


- Жди снаружи.


Осмотрев Талисман, она посмотрела на выход, на Муюна, снова на талисман и затем кивнула, словно приняла решение. После этого, задвигав ногами, Сьюзи направилась в сторону часов. И перед самой часовней она обернулась, чтобы еще раз посмотреть на Муюна.


- Не придешь - я его выброшу.


Она вышла.


Тишина...


"Вознаграждение..." - вспомнив это слово, Муюн усмехнулся. А ведь еще недавно он думал, что все его эмоции погибли из-за пребывания в теле марионетки в течении 40 лет.


Странное ощущение... словно запечатанные двери вновь открыли, впуская в комнату свежий воздух. Может... и не так плохо то, что он был похищен Лесом Смерти. Может, раньше он неправильно жил. Было интересно, получится ли выдать еще какую-нибудь эмоцию? Нет, как бы он ни пытался - у него это не выходило.


Муюн потряс головой, думая о Сьюзи.


"Возможность стать героем".


Возможность, которой обладали Тэхван и Сьюзи. Пусть Сьюзи еще мала, но уже сейчас можно сказать, что она многого добьется. В ее возрасте еще можно изменить свою судьбу. Жалко, что ее думалка пока что плохо развита...


Хотя, откуда это знать Муюну? Ведь общался с ней он всего месяц, и понять до конца - еще не мог. Возможно, на фоне взрослого и обладающего своим мнением Тэхвана, он упустил кое-какие детали в поведении маленькой и рассудительной Сьюзи.


- Время все покажет...


Секретный класс и умение высокого ранга!


А именно - Валькирия Заката, что так завораживает людей.


При этом не важно, насколько большие усилия они прикладывают, справиться с ней невозможно.


Словно шило в кармане.


Пусть он и не собирался знать ее всю жизнь, оставлять в такой момент было бы неправильно. Тем не менее времени на нее могло не хватить. Мало ли... что может случиться.


- У всех нас должен быть свой собственный путь.


Главное, чтобы она не шла в Преисподнюю. В прочем Муюн уверен, что рано или поздно они, в любом случае, встретятся снова. Судьба сведет их.


Он потряс головой, чтобы отогнать мысли.


- Пора идти.


Время прокладывать свой путь. Как только Муюн вошел в комнату - на него накинулись души. Увидев их, его глаза побелели.


- Идите ко мне.


Он знал, как победить их. Не собираясь уворачиваться, Муюн вытянул руку, чтобы поймать летящего на него духа. К его удивлению - это сработало.


*Хвать!*


Затем он поднес эту душу ко рту и поглотил.


*Бвввааахххххх!*


Душа внутри его тела начала буянить. Тело Муюна тем временем установило контакт с умением "Путь Асура". Похоже, именно оно и сводило душу с ума.


- Пусть Асура еще не подчиняется мне... Нужно больше душ.


Судя по поведению поглощенной души, Муюн сделал вывод, что он - на верном пути. Уже сейчас он мог чувствовать множество скрытых в нем демонов и душ, но они пока что - не подчинялись ему. Он чувствовал их желания... и ни один не собирался подчиняться человеку.


Единственный способ показать свою силу - поглотить достаточно душ. Только тогда он откроет другие умения.


Поглощая очередную душу, Муюн наткнулся на металлическую куклу.


- Я вижу тебя.


Душа управляла куклой. Душа, что была сильнее остальных. Куклы не нападали на одиночек, но она ее заставила.


Муюн посчитал это шансом.


- Все равно, что найду кусок золота, прогуливаясь по городу...


Без доли сомнения Муюн потянулся рукой в сторону куклы и попытался вытянуть из нее душу.


*Дзынь! Бзыынь!*


Металлическая кукла развалилась на части.


- Искать, - сказал Муюн, выпуская те души, что уже были пойманы.


Они не сопротивлялись. И моментально начали поиск. Умение Лорда Смерти не позволяло управлять живыми душами. Однако, Путь Асура помог ему в этом, и всего за 2 часа он истребил всех духов в средней комнате.


Ух ты, а ведь он просто хотел стать сильнее. Вдруг перед ним появилась черная броня из неизвестного ему материала. Больше похожего на кожу. Муюн решил посмотреть на нее в режиме Наблюдателя.


Имя: Теневая Броня


Ранг: B+


Класс: Носимый


Прочность: 12,358


Эффект: Позволяет телепортировать себя к указанной тени в зоне видимости. Три раза в день.


Сейчас на нем была Кожаная Броня Богатырской Силы. Она была низкого ранга, но увеличивала его силу на 3 пункта. В самый подходящий момент выпало то, что было как нельзя кстати в его нынешнем положении.


Теневая Телепортация!


И хотя можно было использовать ее всего три раза в день - этого было достаточно.


- Отлично!


О таком каждый убийца мечтает. И не только из-за того, что она поможет выйти из затруднительной ситуации. Ее прочность была достаточно хорошей.


Не медля ни секунды, Муюн сменил броню на новую. Теперь можно идти в комнату низкого ранга. Но что делать с людьми?


В средней должен был быть Хорус. Но, похоже, он вернулся в нижнюю…


Вдруг Хорус показался прямо перед ним.


- Ты…


Он почему-то улыбнулся.


- Ха! Я тебя не узнал сразу. Ну что, как тебе умение высокого ранга?!


Будучи знающим юношей, он сразу же понял связь между внешним видом Муюна и комнатой высокого ранга. К тому же, от него исходил запах поглощенных душ. Хорус был рад хотя бы немного приблизиться к чему-нибудь из той комнаты. Однако он не понял, что Муюн уже был там со Сьюзи, и что они получили награду за прохождение. Его губы задвигались.


- Хорошо, что я нашел тебя. Смеешь натравливать на меня кукол и сбегать?


Его глаза вспыхнули огнем. Похоже, он собирался убить Муюна сразу.


- Гори!


За его спиной появились огненные крылья. Взяв меч, созданный из света, он замахнулся на Муюна. Похоже... Хорус, и правда, принадлежал Гильдии Солнца. Молодой, но уже настоящий солдат. Похоже, он собирался выиграть. Потому как с отвращением смотрел на Муюна.


Хорус усмехнулся, сделав паузу.


- Теперь ты - труп, ублюдок!


И затем вновь начал движение. В мгновение ока он оказался перед Муюном... нужно что-то делать.


- Точно!


Было бы скучно убивать этого выскочку сразу. Но если ничего не сделать сейчас, можно и самому погибнуть от его рук.


*Шшшшаааахххх!*


Меч Хоруса пролетел мимо. Тем временем Муюн спокойно стоял прямо перед ним.


- Что…?


Почему он промахнулся? Невозможно... Хорус удивленное вылупил глаза. Повернув их чуть в сторону, он увидел на лице Муюна улыбку.


- Значит... их и так можно использовать...
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Глава 44. Территория Божественных Демонов (часть 1)



Ментальная атака с помощью духов!


Они могут брать жертву под свой контроль!


А значит, с ее помощью можно обезвредить противника. Однако, ментальная атака не принесет вреда врагу с высоким интеллектом. Ведь интеллект напрямую связан с сопротивлением к магии. У Хоруса интеллект был основной характеристикой. Так что, максимум, что можно было сделать - изменить направление его атаки.


"Шлемы с эмблемой солнца дают плюс к интеллекту", - подумал Муюн, пытаясь взять его тело под контроль.


Если бы не этот шлем, у меня бы все вышло. Хотя, зачем вообще брать его под контроль. Ведь можно убить его самому.


- Не знаю, что за умение ты используешь, но им только детишек пугать!


Хорус сжал зубы - и его шлем засиял. Перед Муюном сразу же выскочило сообщение.


Небесный Глаз самостоятельно определил способность, что использовал Хорус.


- На 5 минут увеличивает иммунитет к атакам, хм.


Значит, ментальные атаки больше не пройдут. Каждый шлем Солнца при желании давал такой эффект. Избавившись от влияния теней, Хорус моментально кинулся в сторону Муюна.


- Ого, он и Мерцающее умение знает.


*Бам!*


Подняв меч Тоски, Муюн жестко блокировал летящий на него удар. Мерцающее умение позволяет совершать скачок вперед. Максимальное расстояние - 2 метра, при этом энергии тратится очень много. Хорус же использовал его на удивление легко. Значит, высокие уровни умений и иммунитет к ментальным атакам, да?


*Вжух! Дань!*


Хорус неистово наносил удары. Даже для Муюна любая неосторожность могла стоить жизни. К тому же, Хорус мог увеличивать длину своего светового меча и даже метать его.


Магии, правда, расходовалось много. Но для парня 15-16 лет он обладал чудовищной силой, и лимиты магии ему были не по чем.


- Неспроста его молодым гением зовут.


У Солнечной Гильдии все молодые воины так сильны? Похоже, он выше Код и У аж на 2 уровня. Значит, он сильнее своих сверстников, и гильдия должна помогать ему развиваться, вот почему он здесь. Интеллект его - ниже, но боевые умения находились на гораздо большем уровне.


В этот момент Хорус почувствовал от Муюна что-то странное - и насторожился. Перестав бить его, он странно на него посмотрел.


- Ты… Ты ведь не новичок? Новичок не может быть так силен!


Будучи человеком из 2-го поколения, он прекрасно умел различать людей по силе и определять их уровень. В какой-то мере это давало преимущество перед другими.


Муюн не отвечал. Напротив, стал еще более внимателен.


- В лучшем случае, 2 метра.


Расстояние, на которое он мог совершить скачок. Муюн находился в этом диапазоне. В любую секунду его голова могла упасть с плеч. Хорус же продолжал говорить.


- Похоже, ты был силен на земле. Хорошо. Значит, я могу биться с тобой в полную силу, как с настоящим воином!


Замахнувшись мечом, он воткнул его в пол.


- Меня зовут Хорус! Сын Всемогущего Воина и реинкарнация Великого Божества!


Он говорил о своем имени, данном в честь египетского Бога. Гильдия считала это знаком благородного рода.


А Великий Всемогущий Воин! Это ведь вторая по важности фигура в Гильдии Солнца. Он находится в десятке сильнейших, несмотря на свой возраст!


Хотя он ничего не значил, потому как огромный боевой опыт его покрывал.


- Значит, он - сын Всемогущего.


Муюн слышал ранее о Хорусе. Несколько раз даже видел в городе, но не узнавал. Ведь в прошлом он был захвачен... Захвачен в цепкие лапы алкоголя, наркотиков и женщин. Никогда бы он не подумал, что Хорус станет Великим Воином.


- Насколько я помню, он так пал из-за поражения в битве.


Алехандро Квинтар был главным слишком долгое время. И гильдия стала его собственностью. В попытках ее отбить, Хорус потерял свою руку. Если бы он не был сыном Всемогущего, в тот день он бы не выжил. Поражение ударило его так сильно, что он опустился на самое дно и стал пить. Но сейчас он был не тем, кем был раньше. Он все тот же суровый и одаренный воин гильдии Солнца.


- Муюн...


- Муюн? Необычное имя… Ладно, начнем!


Хорус вел себя как настоящий воин. Пусть он и испугался силы Муюна, но все же отчаянно летел в бой. А это значило, что он не боялся вступать в сопротивление с сильнейшими и обладал высоким опытом.


- Более чем достаточно, чтобы понять его уровень.


На самом деле Муюн не хотел сейчас устраивать дуэль. Если быть точнее, он был ему не ровней. Муюн не мог сражаться с ним один на один, так как боевые способности Хоруса были выше его собственных. Хорус достоин места среди десятки лучших воинов. И драться с ним один на один - самоубийство.


*Баааааамм!*


Меч Хоруса пролетел в нескольких сантиметрах от лица Муюна. Однако, Хорус тут же потерял его из виду.


- Теневая телепортация.


Тот самый эффект брони. И пусть всего 3 раза в день, но сейчас это было необходимо, и дало возможность выиграть время. Муюн выхватил Талисманы.


- Солдат с Пылающим Копьем, Повелитель Молний и Принц и его Мстители.


Все были вызваны. Около 30-ти мертвецов стояло перед Муюном в ожидании битвы.


- Ты… Ты - повелитель трупов?


Хорус нахмурился. А в глазах его вспыхнула ярость. Ведь он верил, что настоящий воин не должен использовать подобный стиль боя. У Муюна же было другое мнение по этому поводу. Нежить – его сила.


- М-может ли он…!


Примерно 60 человек наблюдали за их битвой. Среди них большинство были из группы Хоруса. Один из них узнал Муюна.


- Убийца из ба-ба-башни! К-как?


*Шлеп!*


Он упал в обморок. Его тело дрожало от страха даже без сознания. Похоже, он был одним из тех, кого недавней ночью похитили. Никто не видел лицо Муюна, ведь весь обзор закрывали его Скелеты и Зомби. Все они были разных размеров, но в целом - похожи друг на друга. Кто-то увидев их, замер от ужаса.


Ведь ранее уже был знаком с ними. Многие начали паниковать.


- Убийца с башни? Неужели он!?


- Значит, слухи не врут?


Никто из них не мог двинуться с места. Если они выйдут из библиотеки, имя Муюна разлетится по всему городу.


- Не я это начал. Убейте их, парни.


Сейчас начнется ад. Зная, что подобное могло случиться, он и не взял с собой Сьюзи.


- Гори!


Солдат начал махать Пылающим Копьем. Все вокруг покрылось пламенем.


Треск!


Пока люди были в замешательстве, боясь огня, Повелитель Молний начал пускать в них свои заряды.


- Спасите!


- Пожалуйста, пожалуйста, нет!!!


Мстители не останавливались. Весь пол - в крови, настоящая резня… Муюн тем временем вселял в трупы свои проглоченные души. Пять оживших тел начали менять свой вид.


- Души, что управляли куклами.


Поняв, что они находятся в теле Зомби, души, что ранее были в металлической кукле, начали менять тело под себя. Кожа полностью стала твердой, как железо. Своего рода броня. Став грозными Зомби, они получились почти даже сильнее Мстителей.


- Можно собрать их вместе!


А вот и новый способ для использования душ. Вскоре все 60 человек погибли жестокой смертью. Каждый из них стал воином Муюна. В то время как Хорус прятался и испуганно наблюдал за ним.


- Ни разу не видел человека, кто бы так управлялся с трупами. Кто он вообще такой?


Некромант. Это секретный класс. Хорус о нем, похоже, не знал, потому как не видел ничего похожего прежде. В его глазах Муюн был повелителем мертвых.


Разве что, управлял трупами чуть хуже. И мог даже оживлять их.


- Ой, а этих двоих я знаю, они же из Следующего Индекса. Неужели ты их убил? Нет, не может быть!


Следующий Индекс - группа молодых гениев. И Хорусу показалось, что среди мертвецов были и они. Муюн поднял в воздух руку. И в ту же секунду Хорус обнаружил, что сотня трупов нацелилась прямо на него.


- Не отвечаешь? Хорошо, спрошу тебя еще раз, но уже когда ты будешь почти трупом!


Хорус слишком уверен в себе. Он уверен, что не проиграет незнакомцу с трупами. И пусть он не был так силен, как мертвецы Муюна, но все еще был жив! А значит - должен сражаться!


Повелитель Молний использовал на мертвецах Руны Молний, и они стали сильнее.


- Взрыв!


*Будуум!*


Зомби стал сильнее. Слюни текли изо рта, а глаза горели ярким красным светом. Умение, что использовал Муюн, взрывало трупы, тем самым убивая противника и делая своих подчиненных свирепее. Хорус впал в ступор, увидев, что толпа разъяренных мертвецов несется прямо на него.


*Дзынь!*


Солдат с Пылающим Копьем не смог пробить его защиту. Однако это ни капли не помогло Хорусу, ведь он уже полностью был окружен врагами. Пылающее Копье разрывало и обжигало воздух рядом с ним, а удары трупов вот-вот были готовы достать его тело.


Все они целились в шею Хоруса. Вдруг шлем Солнца засиял, словно был готов взорваться. Но его меч стал тухнуть. Не важно, как ты силен - магия в теле не бесконечна.


*Вжух!*


Муюн оголил свой меч Тоску. И медленно направился к Хорусу.


- Какая теперь разница, трупы все сделали за тебя, это не дуэль!


- Верно, это битва на смерть.


*Уггхх…!*


Муюн, используя Теневую Телепортацию, оказался за спиной Хоруса и был готов обрушить удар. Хорус попытался блокировать его, но вдруг движения оказались скованы. Муюн лишь усмехнулся.


Битва между воинами… Дуэль? Нет, это не для меня. Битва на смерть любой ценой - вот что мне подходит. Выжить и убить врага - это про меня!


- Трус! Дерись честно!


Меч Хоруса задрожал. Свечение почти пропало. Использовав свою последнюю возможность телепортации, он вновь оказался за спиной Хоруса.


Честно, хех. С такими мыслями долго не протянешь. Монстру ты тоже дуэль будешь предлагать?


*Дзынь-дзинь!*


Меч Света вновь дрогнул. Крылья на спине Хоруса пропали. Хорус рухнул на пол. Муюн, посмотрев на обессиленного врага, перешел в режим наблюдателя и прочел его историю.


"Хорус -типичный воин".


Лучший среди Нежити с таким типом – Рыцарь Смерти. Хотя Хорус и сильный воин, но сделать из него Рыцаря Смерти почти невозможно. А вот Воином Смерти его заделать вполне возможно.


- Искусство Смерти.


Представив себе Воина Смерти, Муюн использовал способность на Хорусе. Темная аура окутала его тело.


+Идеальные умения снаряжения (Все характеристики +13)


+Нейтрализация ментальных атак


+Мерцание, Меч Черного Солнца, Вопль Воина, Крылья Протуберанца теперь доступны


+Отличное сопротивление Тьме и Свету


+Высокая защита


Муюн удовлетворенно улыбнулся. На Хорусе была лучшая броня, а глаза выражали скрытую силу. Он - сильнейший его подданный. А про сопротивление к магии и говорить не стоит.К тому же, очков было аж 83! Недостатков нет вообще!


Кивнув головой, он спрятал его в Талисман. Затем достал новый.


- Телепортационный магический прибор.


Позволяет телепортироваться в любую точку мира!


- Захвачу Пугало Хэдли с божественно-демонической территории.


Муюн хотел его обернуть в Феникса. Надо бы продумать все. С библиотекой покончено. Награды собраны, новый сильнейший мертвец тоже есть!


*Дшшшш!*


Муюн порвал магический Телепортационный предмет на части.


*Вжжжууууххххх!*


И его тело моментально испарилось.
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Глава 45. Территория Божественных Демонов (часть 2)



*Будух!*


С грохотом двери Небесной Библиотеки распахнулись. Но никто не из нее не вышел. Кроме девочки, что уже как 2 дня была дома.


Сьюзи Пэ. Маленькая девочка, от силы лет 10. И прошла Небесную библиотеку, выйдя оттуда раньше положенного срока. При этом получив способность высокого ранга! А такие способности - очень драгоценные и редкие. Получив всего одну такую, можно стать сильнее, чем любой другой воин среднего уровня.


К тому же, эта девчонка побила рекорд. Она - самый маленький выживший посетитель библиотеки. Новости о ней разлетелись по городу словно пожар, охватывая дом за домом. И вот, в мгновение ока, люди начали толпиться перед входом в библиотеку. Их было намного больше, чем ранее. Но дело не в рекорде. Дело в классе. Люди с таким же, как и у Сьюзи классом, но на ранг выше, решили, что тоже смогут спокойно пройти испытание.


"Джекпот!" - подумали они.


Давно не было выдающегося новичка ее класса.


- Как ты получила умение высокого класса?


- Ну что, не расскажешь нам?


- А, наверное тебе досталось просто испытание? Ну и какое оно было!?


Вопросы обрушивались на нее, не переставая. Сьюзи была окружена интересующимися людьми. Они думали, что она сама справилась с испытаниями. Никогда прежде они не видели, чтобы ребенок осиливал их. Были попытки, но таких людей было, в лучшем случае, меньше пяти в год. К тому же те, кто рожден в Преисподней, всегда восхищались детьми, что смогли пройти через ворота. Ведь они были детьми земли, но никак не 2-го поколения. Часто случалось так, что они использовали одаренных детей в своих интересах.


Таким образом, их Великие Гильдии жили на протяжении десятков лет. При этом сохраняя чувство собственного достоинства и безопасности за будущее.


Кроме того, они пользовались такими подлыми организациями как Лес Смерти и другие. Но тронуть Сьюзи они не могли.


Муюн знал, что если она выйдет из библиотеки единственная из 300 людей, эти гильдии не осмелятся ее тронуть.


Так или иначе…


В то же время этот факт разжигал их интерес все больше. Было очевидно, что в ней скрыт огромный потенциал, и она сможет развить в себе "сильный" характер, став великим воином. Сильные группы и гильдии полагались на сильных людей, они от них зависели.


1 человек вроде Сьюзи равен 100 обычных. Так что узнав о таком случае, они были не в себя от счастья.


Кроме того, существовал особый тип людей. Их считали особыми, потому как характеристики заходили за значения 500 очков. В то время как обычный человек не мог преодолеть и 100. Особые люди могут выполнить в 10 раз больше работы, чем обычный человек. Во всей Преисподней таких сыщется не более 50.


- Мне кажется, она станет Особым воином.


У Сьюзи был потенциал стать одной из них. По крайней мере, сейчас так думали все. Хотя люди и хотели иметь у себя в группах такого человека, но осмелиться позвать ее никто не решился.


Можно было лишь в тайне надеяться, что она станет лучше сама.


Если бы у нее был особый класс, но не было умения высокого ранга, или наоборот, еще можно было бы попробовать завербовать ее, но теперь, когда она имеет и класс и умение - это невозможно. В этом вся суть проблемы, почему ее никто не осмеливается завербовать.


- Сначала подождем, вдруг кто-то из библиотеки выйдет.


Каждая группа заключила негласное соглашение. Но сколько бы они не ждали - никто не выходил.


- Они все погибли?


- Похоже на то, ведь никто до сих пор не вышел.


За последние 10 лет такого еще не происходило.


- Да что же там случилось?


- …Я не знаю...


На любой вопрос Сьюзи отвечала, тряся головой. А лицо выражало удивление, словно она не понимала, о чем ей говорят. Она слышала, что все погибли.


- Это неправда.


Ангел-хранитель не мог погибнуть. Иначе он не ангел-хранитель вовсе! Он никогда бы не покинул Сьюзи.


- Дядь…


Тронув Талисман, она его активировала. Что-то упало на пол.


- Сьюзи!


- Она - мой ребенок! Пошли прочь!


Отец Сьюзи и Тэхван прибежали, услышав последние новости. Они понимали, что новичок вроде нее не справится с таким давлением в одиночку.


К тому же, Великие Гильдии и группы уже положили на нее глаз.


- Глава Имперского клана хочет лично пригласить ее к нам.


- Думаете, он один такой?


- Ей определенно нужно в Клан Небесных Горничных. Кто за?


- С чего бы это она вступит туда? Их род ведь даже не благороден! Думай, что несешь!


Голоса вокруг перешли на крики. Однако сами лидеры групп еще не появились. В то же время члены гильдий не хотели ее упускать. Затем, заглушив всех разом, высокий мужчина в шлеме со знаком солнца прокричал:


- Честно говоря, я не думаю, что это правильно - решать за девчушку такой важный вопрос. Пусть она сама скажет свое слово. Я правильно считаю?


- Хм… А он прав, чего это мы тут раскричались.


- Мы дадим Вам богатство и славу!..


- Они не знают, как обращаться с девушкой!


- Эй, а в нашей гильдии с такими навыками ты станешь следующим Мастером!


… Все началось сначала…


Сьюзи совершенно не понимала, почему все от нее что-то требуют. К тому же, никто до сих пор не сказал то, что ей действительно было бы интересно.


- Дядя, где же ты?


Рухнула на пол Сьюзи. Она закрыла глаза и прижала руки к ушам. Вдруг кто-то зарычал.


- Что вы тут устроили с этой девчушкой!


*Аррргх!*


Все вокруг затряслось. Обернувшись, люди увидели перед собой сурового, мускулистого мужчину. Некоторые его узнали, и их глаза поползли на лоб от удивления.


- В-вы…!


- Король Битвы Люсьен!


- Откуда Вы тут?


Король Битвы Люсьен. Ближайший по силе к десятке лучших. Да что там ближайший, он их запросто одолеет! Он усмехнулся.


- Я - Король. Кто посмеет преградить мне дорогу?


И он был прав. Никто не смел, ведь он просто хорош в драке. Вылитый король. И слова его имели вес, прямо как у короля. Пусть его перестанут пускать во все города, тогда он все равно войдет в них, и никто ничего не сможет сделать. Точно он - Король!


- Я тратил дни и ночи в поисках достойного человека, а вы смеете вытворять подобные вещи?


*Цык, цык*, - щелкал он языком.


Кто-то побил его рекорд. И ему было интересно посмотреть на этого человека своими глазами.


Человек со шлемом Солнца подошел к нему и склонил голову:


- Король Битвы, это ведь Великий город. Мы признаем Вашу силу, но Вы не можете устроить здесь переполох.


- Переполох?


Люсьен засмеялся. И успокоившись, сказал:


- Не хочешь переполоха, с*ебись отсюда.


- Ах…!


Мужчина со шлемом сжал зубы. Вот она - сила Короля Битвы. Слова силы, или слово Короля. То, о чем он слышал прежде, обрушилось на него прямо сейчас. От такой внезапной дерзости он впал в ступор. И постояв немного, покорно ушел прочь.


- Мне так хочется разнести здесь все, особенно ваши наглые рожи. Вы что, думаете, я нападу на ребенка?! Какой бы дурной мой нрав не был, я никогда себе этого не позволю.


Он выставил их дураками. И подошел к Сьюзи. Взял ее за руку.


- И в самом деле, достойна такой зависти, - кивнул Люсьен. Кажется, лишь посмотрев на нее, он определил ее силу.


На самом деле, изучая боевые искусства, он научился определять способности и силу человека по пульсу. В данный момент его большой палец как раз его прощупывал.


Сьюзи, и правда, получила умение высокого ранга. К тому же, класс и умения не так важны. Ее внутренняя сила - очень высока.


- Дите, ты можешь встать?


- …Кто ты, дедуля? - спросила удивленная Сьюзи, открыв глаза.


- Меня зовут Король Битвы. Разве ты не была напугана?


- Нет, не напугана. Мой дядя бы всех их одолел.


- Дядя, какой еще дядя?


- Нуу…


Она сжала губы. И потрясла головой. Люсьена это очень удивило.


- Игнорирует меня?


Его слова, как было сказано ранее, имели вес, а именно - оказывали на людей высокое давление. Как эта молодая девочка смогла с ним справиться?


Подняв руку, он положил ее на макушку Сьюзи и затем провел ее ко лбу.


- Почему ты меня боишься? Я ведь на твоей стороне. Скажи, как зовут дядю?


- Н.. Нет.


Та же реакция. Люсьен знал - в чем дело.


- Она под защитой.


И единственный, кто мог наложить ее...


- Король Теней!


По спине Люсьена прошла дрожь.


- Наконец, зацепка!


Очень долго он искал подобного человека. Никто не знал о его существовании, кроме Люсьена. Ублюдок, что сбежал из Леса Смерти - и теперь управляет тенями.


Более 40 лет он пытался его найти. И вот, наконец, зацепка! Но что именно она дает? Защитная реакция организма выдает вместо имени слово "Дядя".


Это блокировка, печать, через которую сама она переступить не может.


- Плохо.


Понадобится время, чтобы помочь ей ее преодолеть. Люсьен решился.


- Знаешь что? Я отведу тебя в безопасное место. Если хочешь, могу даже помочь с умениями. Просто давай уйдем отсюда подальше и подождем твоего дядю вместе.


- Мой папа... нужно его взять с собой.


От напряжения она заплакала, похоже, чтобы выжить, ей придется идти за ним. Иначе толпа разорвет ее на части. Люсьен закачал головой.


- Можно только тебе. Я не могу брать на себя ответственность за двоих людей. Если страшные монстры нападут, как я смогу спасти сразу нескольких людей?


- Тогда я остаюсь.


- Не хочешь? Ты не можешь не хотеть. Со мной тебе будет безопаснее.


Люсьен настаивал. Не очень похоже на поведение Короля, но он ведь безумен, верно? Он не мог упустить эту зацепку. Люди вокруг схватились за мечи.


- Король Битвы! Ты что, вздумал протии всех нас пойти?


- Думаешь, можешь просто ее забрать!


Люсьен нахмурился.


- Пошли прочь, слабаки.


*Хрусть!*


Земля под ним треснула. Земля затряслась, а в воздухе повисла ужасающая аура. Некоторые из тех, кто секунду назад схватился за меч, уже лежали на коленях, неспособные справиться с давлением.


- Детка, не волнуйся, я не позволю никому навредить тебе. Даю слово.


Люсьен всегда добивался того, чего хотел. Но сейчас было иначе. Положив свою руку на руку Сьюзи, он усыпил ее. Взяв ее на руки, он поднялся.


И присев, взмыл в небо.


- С-Сьюзи….!


Отец Сьюзи беспомощно смотрел вслед удаляющейся фигуре. Что он мог поделать? На его глазах навернулись слезы. Похитил ее средь бела дня!


* * * * *


Дьявольская лошадь в бешенстве. Муюн еще ни разу не воспользовался ее услугой. Но он не думал, что она сойдет с ума и выйдет из-под контроля.


Было бы глупо - погибнуть в таком месте от ее копыт. Пусть лошадь и не любила Муюна, но не выполнить контракт она не могла.


*Ннннииииаааххх!* - ревела она.


*Бам! Дзынь!!*


Множество молний посыпались разом на нее. Она все еще могла видеть положение Муюна, ведь контракт - не разорван.


И он был довольно далеко…


В то время как Дьявольская лошадь пыталась настигнуть его как можно скорее...


Муюн открыл глаза. Оглядевшись, он понял, что это место ему знакомо. Темное небо, темные тучи, темное солнце, а кругом - пустошь...


Вокруг красовались огромные черные горы.


- Территория Божественных Демонов…


Эта местность едва тронута человеком. Лишь 5 лет назад люди начали изучать ее.


Подумав, Муюн кивнул.


- Быстрее добрался, чем рассчитывал...
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Глава 46. Территория Божественных Демонов (часть 3)



Он оглянулся. Где-то рядом должно быть то, что ему сейчас нужно.


- Чучело Хэдли.


Уникальная фея, что может принять любую форму и любые характеристики. Если она чувствует опасность, то немедленно превращается в Феникса и улетает прочь.


Феникс - это монстр иллюзорного ранга. Очень редкий и чудовищно сильный. Но в данном случае он был не так силен, и Муюн мог поймать его.


Лучшее, о чем можно мечтать…


- Сначала нужно понять, где он находится.


Известно, что он обитает тут уже в течение 5-ти лет. Однако, где именно - неизвестно.


На Территории Божественных Демонов, кроме Чучела Хэдли, обитало еще множество других диких чудовищ, что всего одним ударом могли лишить жизни Муюна. Ведь сила Муюна в настоящий момент приравнивается к средней.


*Кааррр! Каааррррр!*


Громадные стаи птиц летали вокруг цепи гор.


- Кровь...


Он почуял этот липкий запах. И двинулся на него.


*Грааарраррр!* - кричал громадный черный динозавр. Все его тело, включая шею, было покрыто пламенем.


Насколько Муюн помнил, этого динозавра называют Акуатора. Альфа-самец и хищник. Жестокий нрав, охота не ради выживания, а ради удовольствия.


Акуатора – верх пищевой цепочки, что диктует другим зверям свои правила. Однако сейчас он был беспомощен. Не было и малейшего шанса на выживание.


Все вокруг покрыто ярким пламенем. А посреди него стоят гиганты. В высоту - примерно 10 метров, при этом ни один из монстров высокого ранга не мог выдержать их атаки. Несмотря даже на то, что некоторые были очень сильны, и жили более тысячи лет.


Это были Пять Огненных Смол, они, играясь с Акуаторой, сломали ему шею, оборвали лапы и жарили заживо, сдирая шкуру.


Добив его, они начали поедать жаренную плоть динозавра. Огненные Смолы нападали только на враждебных существ, на тех, кто заходил к ним на территорию.


- Выходит, это территория Огненных Смол?


Муюн, наблюдая за происходящим, занервничал. Если он, и правда, на их территории - это будет проблемой. Ведь они обладали отличным нюхом и чувствительностью к движениям, не говоря уже о гигантском росте, и представляли для него огромную опасность.


Сейчас Муюн был в ловушке. Даже Дьявольская Лошадь не помогла бы ему сбежать.


- Что же делать?


Он не мог их одолеть. Даже с помощью всех своих мертвецов. Ведь они не устойчивы к огню...


- Хмм? Здесь прячется какая-то букашка.


*Бууууух.*


Один из Огненных Смол двинулся в сторону Муюна. Лицо его переменилось. Он старался прятаться так хорошо, как только мог, но этого было недостаточно.


В отличии от людей, они запросто чувствовали присутствие живых существ вокруг, даже если не видели их. Если бы только он не был на их территории - все бы обошлось, он бы мог сбежать.


- Может, мертвецы помогут выиграть время?


Напрягшись, он решился на действия. Как только он достал свой Талисман, гигант Огненных Смол начал кивать головой, приветствуя его:


- Гоблин? Ты что, заблудился?


Гоблин?


Ха-ха-ха.


Муюн кивнул.


- Да, ведь Шесть Путей изменили мой облик.


Все правильно. Он и забыл, что теперь выглядит как Король Гоблинов. Тем не менее для Огненной Смолы странно допускать подобные ошибки.


Не дождавшись от Муюна ответа, он продолжил:


- Твоя группа - на западе. Там церемония Пришествия Оом или что-то вроде того. Если поторопишься, еще успеешь их нагнать.


Муюн не чувствовал к себе враждебности. С ним разговаривали, как с другом. Похоже, Огненные Смолы и гоблины поддерживают неплохие отношения.


- Пришествие Оом?


Никогда о нем не слышал. Да и откуда бы. У гоблинов всегда проходят какие-то странные церемонии. В любом случае, нужно воспользоваться этим шансом.


- Надо действовать!


Его сердце бешено стучало. Это плохо, ведь если температура его тела перейдет значения нормы, то Огненная Смола может что-то заподозрить.


- На его талии - три дерева, обернутые в виде пояса…


Среди Огненных Смол был обычай - надевать на себя по поясу из сорванного дерева, в зависимости от повышения ранга. И три таких - говорило о высшем втором ранге.


- Вице-президент Огненных Смол! Вы не подскажете мне, где я могу найти Чучело Хэдли?


С помощью Режима Просмотра он определил, на каком языке нужно говорить. Акцент хромал, но гигант ничего не заподозрил. Ему было достаточно того, что к нему обратились как к Вице-президенту.


- Чучело Хэдли? Я не слышал… Эй, парни, вы слышали о Чучеле Хэдли?


Остальные так же отрицательно потрясли головой. Он знал, каков будет ответ, но спросил из приличия, а затем вновь повернулся к Муюну:


- Говорят, не слышали...


- Тогда… Можно ли взять у вас немного еды?


Подумав, он кивнул головой.


- Не знаю, сколько вы едите, бери сам.


Акуатора был огромным монстром, и мяса в нем была целая куча. Однако для Огненных Смол - это лишь перекус. Подойдя гордой походкой к телу животного, Муюн оторвал себе кусок. После чего начал есть с таким аппетитом, какой только мог показать.


- Территория огромна, нужно вжиться в роль.


Вот он и старался скопировать их, вызвав симпатию. Другие могли отличаться более жестким нравом и просто так не отпустить заблудшего гоблина.


А поев вместе с ними, он бы вызвал у них доверие и чувство некой связи. Прямо сейчас он стал похож на одного из них, неистово поедая кровавый шмат мяса. Главный заинтересовался его поведением.


- Гоблины обычно боятся нас и не подходят достаточно близко. Ты - совсем другой.


Для него Муюн был котенком, что подошел на одинокой улице и смело попросил еды. Смахнув со рта кровь и остатки мяса, он ответил:


- Я пришел издалека, я совсем не похож на своих сородичей.


- Но вы ведь все похожи друг на друга, разве это у вас не в крови?


Муюн скривил лицо.


- Это не про меня. Хотя это место и жестоко, у меня есть мечта стать сильнее. В поисках способа я прибыл сюда, если вы мне поможете - я отплачу вам так, как только смогу.


Огненные Смолы жили тут с самого начала. И знали каждого, кто обитал здесь. Поэтому Муюн и сказал, что пришел издалека. Муюну очень повезло, что на него не напали сразу, однако... везти постоянно ему не может. Поэтому надо было показать, что он - не в курсе местных обычаев.


- Хмм, ну... это место не для тебя, ты тут сам не выживешь… - почесал подбородок глава.


- В прочем, есть жучки, что грызут наше Великое Древо. Они забираются внутрь стволов так быстро, что мы не успеваем их поймать. Думаю, для тебя это дело как раз подойдет... если справишься - я укажу тебе верный путь…


Предлагает сделку.


- Неплохо.


Неплохо заключать с ними сделку на их же территории. Можно заработать уважение, и они наверняка помогут найти ему Чучело Хэдли. Глупо бездумно шататься по пустошам. К тому же, Муюн должен был стать сильнее. В несколько раз сильнее, а это - неплохая возможность.


- Хорошо, я сделаю это для вас.


Сделка заключена. Вице-президент кивнул.


Великое древо - это одно из деревьев, за которыми следят Огненные Смолы. Оно для них является священным. И хотя оно - не самое большое в мире, но размер, относительно человека, огромен.


Словно маленькая гора, усеянная жуками, что прогрызают ее изнутри. Возможно, внутри их были сотни или даже тысячи. И одному гоблину разобраться с ними за раз - невозможно. Гиганты знали это, и предложение было розыгрышем.


- Нет, он ни за что не справится. Ведь даже великие Огненные Смолы не могут!


К слову, Великое Древо имеет длинную историю, что пересекается с историей самих гигантов. Ранее они были неустойчивой формой жизни. И если бы не Великое Древо, они бы заживо сгорели от собственного пламени.


Так что если оно пропадет - пропадут и сами Гиганты. Если не погибнут, то по крайней мере, они уйдут с этой территории на другую, что будет ближе к их другому Великому Древу.


- Всего 3 года …


Вице-президент закачал головой. Если жуков не остановить, всего через 3 года они полностью съедят их дерево. И способа истребить их - никакого нет.


Тот гоблин, что внезапно появился, конечно же, не мог справиться с ними сам. Однако, надежда умирает последней…


*Бам!*


Жук, что недавно выполз из щели, был мгновенно раздавлен. Взорвавшись под стопой Муюна, он образовал зелененькую лужицу.


- Им нет конца.


Бесконечное множество маленьких жучков, что ползают взад и вперед. Даже если он поймает всех тех, что снаружи, то останутся те, что внутри.


- Похожи на жуков древобородов.


Отличие между ними заключалось лишь в размере, эти были больше своих собратьев. Может, это потому, что они Великое Древо грызут? Как же их трудно достать! Особенно, если они заползают в щели и дыры...


- Повелитель, дайте нам приказ.


Отчаянный Муюн вызвал своих мертвецов. Солдат с Пылающим Копьем преклонился перед ним.


- Воин Черного Солнца...


Думал Муюн, оглядывая толпу в поисках черной брони. Он - сильнейший из всех. Если бы Хорус был жив, в то время как Муюн копошился над его историей, он был бы значительно слабее.


А так были получены дополнительные очки к характеристике. Найдя его, Муюн дал всеобщий приказ.


- Убейте всех жуков. Но не смейте сжигать дерево.


Великое Древо нельзя поранить, тем более - поджигать или сносить. Огненные Гиганты этого не простят. Дерево для них - нечто вроде божества. Так что, учуяв запах дыма или то, что дереву больно - они вмиг окажутся здесь.


- Следуем Вашим указаниям.


*Тук. Тук.*


Все разом принялись топтать жуков. Десятки были убиты в мгновение. Но даже так, им бы пришлось орудовать целую ночь.


- Сменим тактику.


Похоже, что должен быть другой способ. Судя по всему, они быстро размножаются, так что убивать их - все равно глупо. Муюн понял, что изначально совершил ошибку, и посмотрел на ситуацию с другого угла.


- Древобороды сверлят в деревьях дырки и пихают туда свои яйца.


Вспомнив это, он тут же отдал другой приказ.


- Ищите тоннели в деревьях, найдя их, постарайтесь пробраться внутрь, а затем, найдя личинки, давите их.


Иначе, пришлось бы возиться бесконечно. Уничтожение личинок - будет верным решением. Тем не менее очень скоро Муюн понял, что это не так…


А именно - 3 дня спустя.


Муюн сдался. Слишком много личинок. Слишком много тоннелей.


- Откуда такой стимул к размножению!?


Муюн огляделся. За три дня ни один из чудовищ не показался. Может, это потому... что деревня Гигантов рядом? Лишь жуки и дерево, пустота. Жуки продолжали пожирать Великое Древо. Сотни жуков, тысячи...


- Я обязан сделать это! Тогда я получу признание Гигантов!


Они были сильнейшими из всех существующих здесь монстров. Неплохо было бы воспользоваться их помощью, в случае опасности. С ними ни одно чудовище не будет страшно.


Тем более человек...


Муюна очень привлекала перспектива возможности иметь в друзьях таких существ. Если ему повезет, он даже сможет получить от них какую-нибудь награду в виде снаряжения.


- Жуки, всюду чертовы жуки...


Муюн снова принялся думать. Он даже не спал.


Они размножаются слишком интенсивно… Почему? Нужно искать первопричину, размножение - лишь следствие… Спустя 2 дня напряженной работы головой, мысль, наконец, посетила его.


Вокруг - только жуки, что безмерно размножаются.


Так?…


- Значит, нужны естественные хищники, что будут мешать им это делать!
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Глава 47. Горящее Сердце (часть 1)



Одно из важнейших условий для успешного создания потомства – безопасность. Иными словами, если в пищевой цепочке отсутствует хищник - животные плодятся лучше.


С жуками было точно так же. Конечно, можно ограничить их в еде, срубив само дерево. Но по условию задания - его подвергать сносу нельзя, значит, первый вариант подходит больше.


- Искусство смерти тут не поможет.


Муюн не мог сделать их своими воинами. Да и в лучшем случае, их было бы максимум - 100. И главная проблема - они не смогли бы размножаться.


- Способность применима лишь к людям, или схожим расам.


Жуки явно не подходят ни под один из пунктов…


- Но хищник же нужен! Без хищника дерево погибнет…


Тут Муюн начал искать связь - и понял, что лучшим хищником для них будет птица! Однако, птица должна тоже быть подходящей, не каждая осилит жука размером с кулак. Где же таких взять?


*Тли…*


Подняв жука, он рассмотрел его. Надавив затем пальцем ему на живот, он почувствовал внутри воду. Они - не жуки вовсе, они - тли! Жуки проживают свои жизни так же, как и тли, за исключением одного "но".


- Хищник тлей - жук.


Муюн был начитан в этой области. Ведь для убийцы вроде него, важно знать свойства жуков и прочих существ. Был такой жук, что как нельзя кстати подходил к его ситуации.


На самом деле, жуки были самыми разнообразными. Некоторые - погибали, если умирал их партнер, некоторые - реагировали лишь на определенный звук, и так далее. Но нужен Муюну был лишь определенный тип.


- Плутонов жук…


Немного подумав, Муюн, наконец, вспомнил название. Плутонов жук - это насекомое из Преисподней, что может вырастать размером в целый метр.


Используя свой огромный рот, он раскапывал землю и питался тлями. К тому же, такие насекомые не жили в определенном месте, но скитались по всей площади Преисподней. Муюн решил испытать удачу. Он вытащил Талисман. Сразу же его окружила целая сотня гарпий.


- Найдите вот таких жучков и принесите их мне живыми.


Муюн положил перед ними картинку. После чего посоветовал им использовать парализующий яд. Мертвые гарпии все еще могли производить его.


Так что, даже столь больших жуков как Плутоновых, можно будет запросто доставить живыми.


Спустя день, вернулось 30 гарпий.


- …Хммм, - нахмурился Муюн, глядя на жуков. Ни один из них не был нужным. Может, это из-за того, что гарпии - мертвые? Может, они поэтому не различают типы жуков?


Через некоторое время снова прилетели 20 других гарпий. Ситуация была такой же.


- А вдруг... остальные погибли?


Муюн мог просмотреть последние минуты жизни Вурдалаков и Зомби. Но тела гарпий такой возможности ему не давали.


- Вернулось чуть больше половины. Но уже и этого было достаточно, ведь рискуя пролетать по этой территории... он мог лишиться сразу всех разом.


Он думал, что вернется максимум 50, но на данный момент их было уже около 70.


- Все еще есть шансы, что они живы.


Муюн надеялся, но могло случиться и так, что жук принял бы гарпию за огромную моль и тогда… Не дожидаясь остальных, он выкопал яму и скинул в нее тлей и жуков одновременно. Ничего не происходило.


- Жуки не атакуют их.


Странно это... Может, гарпии им навредили, пока несли сюда? Но и сами тли не двигались. Похоже, и те и другие - дрожали от страха.


Каждый последующий день Муюн посылал своих гарпий на поиски. Вскоре уже все его мертвецы были включены в работу. И вот через 7 дней они нашли одного из них.


- Плутонов Жук!


Наконец-то! Однако, обратно с поисков вернулось лишь 10 из всех гарпий. Своеобразная плата, как же...


Осмотрев жука, Муюн обрадовался, потому как при нем были его яйца. Лишь 1% из 1000 яиц мог стать личинкой. Но Муюн, обладая нужными знаниями, мог повысить его до 10%! Также Муюна удивило то, что кожа этого жука, как и у остальных, была стянута. Похоже, он был напуган.


- В чем проблема, как думаешь? - спросил Муюн сидящего на камне Солдата с Пылающим Копьем.


- Я не знаю.


Хотя он и обладал знаниями Огненного Дракона У, его тело, казалось, на них не рассчитано.


Страх сковывал действия Плутонова жука, и тяжелые поиски из-за этого могли стать напрасными.


- Ничего, я и с более сложными ситуациями справлялся.


Правда, его мозг однажды промыли, чтобы он помнил лишь об убийствах… Но это не помешает разобраться, в чем дело. Он забрался на дерево. Огненные Смолы бы непременно за это его вздернули. Но рядом их сейчас не было, так что он позволил себе подобные вольности. Встав на верхушку, он закрыл глаза и начал прислушиваться к окружению, качаясь от дуновений ветра.


Небо - спокойное. Земля - тоже. Все находится в спокойствии. Муюн полностью отключил разум. Он перестал быть человеком, он почти стал микроорганизмом. Это его последняя надежда найти причину страха жуков.


Нет, так не пойдет, он все еще чувствует себя человеком...


За всю жизнь он ни разу не был слабым. Он не знает, что такое стать микроорганизмом. Ему ближе величественные ветер или земля, но не жуки или бактерии.


- Это новый вызов для меня.


Никогда прежде он не пытался стать низшим существом. Муюн отключил инстинкты, отключил все. Это - не просто, но он должен был...


Вдруг его чувства пробудились. Жуки, что раньше не реагировали на него, начали по нему карабкаться. Стоя на верхушке, покрытый жуками и полностью отключивший сознание, Муюн стал похож на пугало.


< Ваш интеллект вырос на 1.>


Муюн провалился в глубины своего сознания.


*Бррр.. Брррр..*


Ему стало страшно. Ни птиц, ни жуков вокруг, темнота... Вдруг он понял, почему лишь тли чувствовали себя спокойно.


- Великое Древо поглощает огненные атрибуты.


И они, питаясь его соком, устраняли в себе этот эффект. Вот почему они так выросли, и сразу не было понятно - жуки они или тли!


Остальные же жуки не могли атаковать их и боялись, потому как подавить чувство внутреннего жара, что исходило от дерева, они не могли.


Но где же был сам пожар?


Перед глазами Муюна мысленно возникла деревня Гигантов.


- Значит, проблема в них...


Они почитают дерево, так что неудивительно, что обосновались рядом. Проблема оказалась еще больше, чем предполагал Муюн. Их огненные атрибуты были слишком сильны и действовали постоянно. Вот откуда дерево принимало жар.


Такие маленькие жучки, очевидно, боялись находиться рядом с ним. И лишь те тли, что ели дерево, подавляли в себе чувство жара той самой влагой.


Муюн спустился с дерева. И пошел к деревне.


- Ты что, умереть захотел, гоблин?!


Позже вечером... Хранитель ворот деревни Гигантов, похоже, был не рад его видеть. Муюн тоже не особо был рад такому отношению.


- Тогда сам вызови Вице-президента. У меня с ним важный разговор.


- С чего бы это Вице-президенту иметь важные разговоры с гоблином? Проваливай, или я покажу тебе силу Огненных Смол.


Напугать пытается. Но Муюна этим не возьмешь.


- Я решил проблему с ваши деревом. Позови, пожалуйста, Вице-президента.


- Что..?


Муюн не стал повторять. Он лишь ожидающе смотрел ему в глаза. Привратник мог только гадать, правда это, или нет. Если гоблин врет, он его жестоко убьет, но он и сам тогда получит наказание за то, что поверил гоблину на слово.


С другой стороны, проблема действительно серьезная, что... если все не так? Жизнь всего клана зависит от решения этой проблемы... А если из-за него он станет дураком в глазах сородичей? Вся его жизнь пронеслась перед глазами, пока он принимал решение. Наконец кивнул:


- Если ты врешь - я убью сначала тебя, заставив перед этим долго страдать, а потом приду к твоему лидеру и разорву его на части.


- Зови! - резко оборвал его Муюн.


В отличие от стражника Муюн был абсолютно спокоен. И не удивительно, ведь даже Дьявольская Лошадь была сильнее этого гиганта по уровню. Через 10 минут он привел Вице-президента. Тот признался, что уже и не рассчитывал увидеть Муюна снова.


- Неужели ты, и правда, нашел путь решения проблемы?


Он не верил. В самых глубоких фантазиях он не мог представить, как гоблин помогает ему найти решение этой проблемы.


Муюн, понимая это, спокойно отвечал:


- Да, тут два пути решения проблемы.


- Даже два?


До сих пор не веря, пучил на него глаза гигант. Думая над этой проблемой всей деревней, они так и не пришли к однозначному решению. А тут появился гоблин, что решает ее за 10 дней в одиночку. Более того, предлагает сразу 2 способа. Если это правда, то лучшие умы деревни больше не смогут уважать себя.


- Перенесите дерево в каменистую местность. Так жуки не смогут откладывать яйца. Однако, дерево так же жить нормально не сможет, в лучшем случае, протянет 5 лет.


- Ни за что!


Так и было запланировано. Они ни за что бы не осмелились. Выкопать священное дерево и перенести? Это настоящий грех. Глаза Вице-президента потемнели, он подумал, что это, должно быть, шутка.


- Что насчет второго способа? Если он - такой же, я не буду убивать тебя, но подвергну пыткам.


Он угрожал. Муюн засмеялся в ответ. Чем-то эти двое - были похожи. Что стражник, что Вице-президент - они слишком агрессивны. Даже угрозы - одинаковы.


Муюн понимал, что они откажутся и от следующего способа. Тем не менее, пожав плечами, он сказал:


- Уйдите из деревни.


- Уйти… Из деревни?


Гигант задрожал. Ему казалось, что над ним шутят. Муюн тут же выпалил, не дожидаясь следующей угрозы.


- Всем нужно уйти от дерева подальше и сократить количество посещений.


Вице-президент все еще не понимал, и тогда Муюн сказал прямо:


- Вы, парни - единственные, кто уничтожает его...
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Глава 48. Горящие Сердца (часть 2)



- Перестань нести чушь!


Тело Вице-президента гигантов задрожало и покрылось пламенем. Весь их род уважал Великое Древо. Жить без него они просто-напросто не могли. Ведь оно нейтрализовало их внутренний огонь.


И теперь какой-то гоблин говорит им - уйти. Конечно, он пришел в ярость.


- Мы живем здесь более 50 лет. Если мы уйдем отсюда по приказу какого-то гоблина, то мы потеряем нашу честь.


*Бам!*


Топнул ногой гигант. Он был готов убить Муюна, если бы тот произнес в его сторону еще хоть одно слово. Чувство собственного достоинства у них было развито больше всего. И если кто-то задевал его - просто так успокоиться они не могли.


*Хлоп!*


Муюн хлопнул в ладони. Тут же появился Солдат с Пылающим Копьем и принес целую кучу жуков.


- Не веришь мне - тогда проверь сам...


Он говорил в такой манере, будто делал им одолжение, и вовсе не боялся гнева. Если он не может убедить их - может, сможет показать наглядно?


Гигант успокоился:


- Значит, твоя последняя просьба, да?


Похоже, он еще не ошалел до конца, и мог себя контролировать. Из последних сил он пытался выслушать Муюна. Теперь видно, что титул Вице-президента дан не просто так.


- Должно сработать...


По крайней мере, он слушал. Это означало, что он - более открыт для общения, чем остальные гиганты. Может, он и ошибку свою признать сможет? Ведь сейчас он не был зол, по крайней мере, был нейтрален, а значит - мог логически мыслить.


- Сначала я расскажу Вам про отношения и хищников.


- Отношения и хищники?


Огненные Смолы с рождения - хищники, довольно трудно будет объяснить им значение этого слова. Тем не менее Муюн знал, как подойти к этому вопросу с их точки зрения. И он продолжил:


- Хищники поедают других существ. Вы, ребята, возможно не знаете, но все существа играют определенную роль в экосистеме и косвенно влияют на других. Ваш внутренний пыл мешает хищникам тех тлей, что едят ваше дерево, стать хищниками - так как они боятся вас.


- Хищники, не хищники... это нас не касается…


Муюн пожал плечами:


- Как бы там ни было, сейчас ваш хищник – тля. Если вы не переселитесь, то маленький жучок убьет все ваше поселение.


- Жучок, да…?


- Если быть точнее и углубиться еще, то эти "жучки" едят ваше дерево из-за вас. Иными словами, выходит, что ваш хищник – вы сами.


Гигант замолчал. Ему было обидно слушать все это, тем не менее - он был заинтересован.


Муюн продолжал:


- Дерево подавляет ваш пыл; тли, обитающие на нем - пьют его сок, тем самым заглушая чувство внутреннего жара.


Муюн толкнул одного из жуков - он не реагировал, словно был статуэткой.


- Хищники же, неспособные на это, из-за жара не смеют даже подобраться к ним.


- Они их поедают?


Гигант все еще не верил Муюну.


Как они могут их всех съесть? Было очевидно, что подобные объяснения мало помогут продвижению дела. Никто из Огненных Смол даже поверхностно не изучал биологию. Веря в силу, они решали все вопросы ей.


Если бы только они начали общаться с другими расами - все было бы иначе, они бы научились решать вопросы мирно…


Хотя, кто осмелится с ними завести разговор?


Редко случалось так, что кто-то вроде Муюна появлялся на их территории. Очень часто они сразу же погибали, не имея даже возможности заговорить.


Тем не менее Муюну удалось даже убедить их в своей правоте. С одной стороны, казалось, гигант - не заинтересован вообще. Он думал, что над ними сейчас шутят. С другой стороны, доказательства были серьезными.


- Не верите мне, тогда смотрите сюда.


Муюн вытащил из-за пазухи бутылку.


- Это сок вашего дерева, сейчас я вылью его на них.


*Бульк!*


Ямка с жуками полностью наполнилась соком. Сначала жуков это напугало, но затем они успокоились и начали двигаться. В конце концов, они напали на тлей!


- Теперь, когда они не напуганы вашим внутренним жаром - они способны охотиться на тлей.


- Значит, наша сила убивает дерево?


- Именно так! - хладнокровно выпалил Муюн.


Затем, словно сыпля соль на открытую рану, он продолжал:


- Вы перемещаете свои границы каждые 10 лет, это ведь из-за дерева, верно?


С тех пор как Чучело Хэдли было найдено, они прожили в этой местности уже 5 лет. Если они передвинутся раньше - информация разлетится по округе, словно пожар. Тем не менее Муюн верил, что они сделают это ради дерева.


Наконец глава кивнул:


- Гоблин, ты прав.


- Вы постоянно двигались, пытаясь избежать тлей самостоятельно, но никогда прежде не задумывались о естественных для них хищниках.


- Это тоже верно.


- Будет лучше, если вы уйдете сами.


Плутонов жук, храня яйца, сидел в безопасном месте. Муюн собирался выпустить его после того, как Смолы уйдут. Но все пошло не совсем так, как он планировал.


- Нет, этот вариант так же не подходит нам. Ни за что наш род не будет слушать какого-то там гоблина.


- Как я и обещал, я предложил вам способы. Пользоваться ими или нет - зависит от вас.


Муюн сделал для них все, что мог. Вице-президент, смотря на него, нервно покусывал губу.


- Нет, он - не "какой-то там" гоблин.


Все они - трусы. Но от этого исходит полная уверенность в своих действиях даже передо мной. Никто, даже царь гоблинов, никогда не высказывал так открыто свое мнение перед ним…


На самом деле, гигант не понял и половины того, что сказал ему Муюн. Но он видел его искренность, уверенность. Даже доказательство! Он дал им надежду на спасение. Возможно, другие будут против такого варианта. Но главе он понравился.


- …Завтра, в это же время приходи сюда, и я расскажу тебе про мнение остальных.


Вице-президент, наконец, решился. Лишь он мог сделать такое предложение своему роду. Теперь, согласившись, он снял с Муюна ответственность, ведь так?


Развернувшись, он пошел прочь и пробормотал:


- Будет война...


Гигант тем временем, смотря ему в спину, ничего не услышал, но по спине его прошли мурашки.


- Говоришь, уйти нам из деревни из-за какого-то гоблина?


- Вы, Вице-президент, верите этому чертюге?!


Они уперлись. И переубедить их - почти невозможно. Старейшины рода категорически отказывались слушать доводы.


- Но он - не обычный гоблин! - тряс им в ответ Вице-президент.


- В первую очередь, он - из рода гоблинов, они - на ранг ниже нас!


- Если он одолеет одного из нас - лишь тогда мы поверим, что он отличается от своих собратьев…


Гоблин против Огненной Смолы? Нет, невозможно... Даже их царь не способен одолеть рядового гиганта. Они – верх пищевой цепочки, сильнейшие.


Никто не может одолеть их в бою.


- Значит ли это, что вы верите в то, что у него будет хоть какой-нибудь шанс? - не соглашаясь высказал мнение Вице-президент.


- Да, ты прав. Он - ниже нас по рангу.


- Но кто поверит тому, кто не равен нашему роду?


Равен, не равен… О чем они вообще? Никто, тем более гоблин, не в состоянии победить гиганта в бою. Если им нужно равенство, они выбрали не тот путь.


- Значит, если он пройдет Военное испытание - вы поверите?


- Военное испытание?


- Хм, гоблин на испытании - это что-то новенькое.


Они были явно против. Военное испытание под силу лишь тем гигантам, кто достойны звания воина. Ни один в истории гоблин не проходил его прежде.


Вице-президент уже расстроился, как вдруг...


*Бум.*


Все молча посмотрели на край стола для совещаний. Главарь начал говорить.


- Давайте дадим ему шанс пройти испытание. Если пройдет - сделаем все, как он говорит.


Никто не возражал. Слова главы - закон. По крайней мере, у них в роду.


- Мы должны уважать тех, кому под силу испытание. Если он не справится - значит, не может быть прав, ведь он будет мертв. Слабому существу доверять нельзя.


Глава был доволен своей фразой. Затем он сжал кулаки.


- Тем не менее ему нужно упростить испытание. Отправив его на обычное, мы гарантированно его убьем. Что насчет зала для хранения?


- Лично я не против…


Зал для хранений содержит в себе накопленные за долгие годы орудия и снаряжения. Значит, они собирались дать ему снаряжение, надеясь, что оно поможет. Пусть даже так - для гоблина это было почти невозможно. Глава одобрительно закивал.


Следующим днем прибыл Муюн...


Лишь только взошло солнце - Муюн постучал в ворота. Тут же вышел гигант и провел его в кладовую.


- Какая огромная...


Глаза Муюна разбежались в разные стороны. Все стены были усеяны разными снаряжениями высшего ранга.


- Выбери одно, - приказал ему Вице-президент.


Было тяжело, ведь каждое из них было идеально. Множество орудий были предназначены лишь для гигантов, но некоторые мог использовать и Муюн.


- Оборудования для прохождения испытания.


С таким Муюн мог бы запросто гулять по территории Божественных Демонов, не опасаясь за свою жизнь вообще.


С некоторыми из них он мог бы одолеть даже Огненную Смолу.


- Что?


Муюн, пройдя в конец комнаты, почувствовал тяжелую ауру, исходящую от одного из предметов. Она была схожа с той, что вызывало Умение Смерти.


Подойдя ближе, он уткнулся глазами в пояс из костей, что лежал на полу.


Имя: Пояс Зла


Ранг: A


Класс: Можно надеть


Долговечность: 6,818


Ограничения: Подходит только для Некроманта.


Эффект: Пояс, что носил злой лич.


*Интеллект +4


*Мудрость +4


*Все характеристики мертвецов +5%.


Перепроверив его несколько раз, Муюн очень удивился.


- Оно прекрасно!


- Подходит только для Некроманта.


Снаряжение с ограничением обычно лучше тех, что не имеют их.


- Все характеристики мертвецов +5%.


Процент определенно большой!


Пройдясь по комнате еще раз, Муюн метнулся к поясу и схватил его.


- Я выбираю это.


- Ты уверен? Не похоже, что оно очень тебе подходит.


С недоверием смотрел на него Вице-президент. В комнате было множество сияющих предметов, и из всех них он выбрал какой-то мрачный пояс из костей.


- Этого вполне хватит.


- Надеюсь, ты не пожалеешь.


Цокнув языком, гигант вывел Муюна из помещения.


Муянг был рад.


- Никогда прежде не видел ничего лучшего!


Для него этот пояс стоил дороже, чем вся та, вместе взятая, комната. Глава провел его к центральному дому деревни. Войдя внутрь, Муюн увидел огромный кусок мрамора.


Гигант заговорил:


- Это мраморная статуя испытаний. Порань палец, приложи его к ней - и испытание начнется. Если ты достаточно силен - вернешься обратно.


- А если не вернусь?


- Умрешь… Ну, или станешь безумцем.


Все понятно и доходчиво. Взяв маленький ножичек, Муюн сделал надрез на руке. Потекла кровь.


- Есть какие-нибудь советы?


- Не больше, не меньше - сделай это 10 раз. Смолы, проходящие испытание ради звания воина, делают это 20 раз.


Не очень понятно, что именно он хотел сказать. Но Муюн не стал раздумывать. Кивнув, он коснулся пальцем мрамора. Его тело начало исчезать...


* * * * *


Муюн огляделся. Он стоял посреди огромной территории. И где-то вдалеке на него бежала целая сотня гоблинов. Довольно внезапно узнавать, что нужно драться сейчас. Но Муюн не отступил. Перед его глазами появились слова.


"Бесконечное поле битвы!"


Кажется, он слышал об этом месте от других людей, что недавно начали изучать эту область. И обнаружено оно было лишь 10 лет назад. Многие люди недоверчиво к нему относились, но тем не менее зал Соломона мог щедро вознаградить победителя.


Так что сюда обычно заходили группами. Никогда бы Муюн не подумал, что мрамор перенесет его сюда!


- Ну что же, попробуем!


*Вжух!*


Меч Тоска, настало время!
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Глава 49. Бесконечное поле битвы (часть1)



*Уааааргх!*


Кричали гоблины издалека. Среди демонических существ гоблины были самой низшей расой, и использовалась другими в качестве пищи. Так что сил Муюна хватало для того, чтобы побить целую сотню самому.


Однако, он не стал рисковать. И подключил к битве своих мертвецов.


- Не раньте их смертельно, я хочу их завербовать.


Судя по названию, в этой локации было бесконечное множество монстров, и они шли волнами. Чем больше волн было побито, тем сильнее становились они.


Муюну было интересно, как далеко он сможет зайти.


- Шесть Путей и Искусство Смерти - довольно полезные умения. Шесть Путей позволяли управлять душами. Комбинируя их с Искусством Смерти, можно получить гораздо лучший эффект.


Муюн планировал вербовать всех приходящих чудищ к себе. Это место идеально подходит для него.


- Слушаюсь и повинуюсь.


*Вжух!*


Все, включая Солдата с Пылающим Копьем, были включены в работу.


- Оставьте одного в живых.


Какая-то сотня гоблинов, словно зарядка после обеда. Тем не менее, стараясь не ранить их критически, все воины Муюна уложились в целых 20 минут.


*Уааррр! Арррхг!*


Муюн отрезал последнему выжившему гоблину руки и ноги. А затем дал лекарство от кровотечения. Он не хотел мучить его, но это было необходимо.


- Уловка.


Следующая волна начнется лишь тогда, когда умрет последний из гоблинов. Так что таким образом он отсрочил конец. Муюн не мог вербовать за один день слишком много мертвецов, был лимит. Даже используя умение С ранга, он составлял 100 существ. Выходит, ему просто нужно отдохнуть до завтрашнего дня.


Заделав себе 99 гоблинов, Муюн присел на пол.


- Каждые 10 волн - они становятся намного сильнее.


Муюн ни разу не был здесь. Но он знал, что каждый раз - чудища разные.


- Побью десятую волну - и получу награду.


Через 5 лет Великий Город начнет свои исследования и найдет это место. Конечно, они все скроют от людей. И откроют им его лишь тогда, когда все легкие рекорды и награды будут заняты. Информация... вот что действительно важно. Знание - сила.


- Мне жутко повезло.


Муюн усмехнулся. Изначально он не собирался устраивать ничего подобного. Он просто хотел получить уважение Огненных Смол. Не было и намека на то, что он попадет в такое место. Тем не менее... у него есть шанс. Больше он сюда попасть не сможет. Нужно выжать из этого места все.


- Нужно выкопать ловушки, накидать сюда камней, чтобы Мстители могли устроить засаду.


Приказав это Нежити, они начали выполнять работу. Сам же Муюн снова плюхнулся на землю и попытался успокоиться. Он использовал свое Искусство Смерти на максимум.


- Спокойно. Идем так далеко, как это возможно.


Невероятный боевой опыт для Муюна. Конечно же, глупо себя толкать дальше, чем запланировано. Но он хотел зайти за черту в 10 волн. Пятая волна – Орки с серой кожей.


Орки тоже считались низшей расой. Однако обладали чудовищной силой и были свирепы в бою. С ними было тяжело сражаться даже тем, кто прожил целый год в Преисподней.


*Граааррр! Груаааааррррр!*


Тем не менее Муюну или его людям они сделать ничего не успели. Ведь как только они появились, Нежить уже стояла вокруг них.


- В атаку!


Муюн подавил их числом. Прикончив Орков, он завербовал их и выставил в новый ряд. Общее число подчиненных выросло с 300 до 400!


- Многовато вас стало.


Посчитал Муюн и усмехнулся. Конечно, раньше число тоже увеличивалось, но не с такой скоростью, как сейчас!


- Этот Пояс Зла действительно хорош, - оценивающе постучал по нему Муюн.


Один из основных эффектов улучшал характеристики всех подчиненных на 5%. Кто-то может подумать, что этого мало. Нет, на самом деле, это очень много.


Снаряжение, что дает такой плюс, можно считать легендарным!


Допустим, у него было 100 монстров, но по силе их было 105. При его 400, есть потенциальные дополнительные 20. Чем больше число подчиненных, тем больше эффект от этого улучшения.


К счастью, этот пояс был такой не один.


Эх, если бы у него сейчас был Костяной Дракон, Рыцарь Смерти или Лич высокого ранга… Муюн тряхнул головой.


- Предстоит долгий путь...


Муюн не был силен. И это был шанс для него. Нужно сражаться. Чтобы убить монстра, нужно стать монстром. Именно поэтому Муюн всегда стремился быть страшнее.


- Очистим поле - и снова бой.


Девятая волна - Горгульи. Горгульи – летающий класс. К несчастью для Муюна, многие из его подчиненных тяжело справлялись с ним. В результате, общее число упало с 600 до 450.


- На десятой волне будет босс.


Боссы всегда сильнее своих подчиненных. Если бы Муюн был один - он бы погиб на 7 или 8 волне. Однако используя свою армию, он смог дойти так далеко.


- Соберите кости.


Муюн собрал в кучу все кости, что лежали на земле. А затем оценивающе посмотрел на получившуюся горку. Вдруг ее окутала черная аура Искусства Смерти.


- Голем, неплохо...


Если умение Искусства Смерти на низком уровне - выкладывать форму Голема нужно самому. Муюн же мог просто представить его. Вдруг гора костей начала принимать человекообразную форму. Получился какой-то дурной Голем...


Но Муюн был рад. Все прямо так, как он и представлял. Правда, он рассчитывал на очки выше 70, но и такого результата было достаточно.


- Как правило, боссы всегда особенные. Подбираются персонально… Может, это будет Вождь Орков? Или Часовой Тролль?


Для этих двоих Голем был необходим. Даже если он не одолеет их, он поможет выиграть время.


- А убью я босса своим Воином Черного Солнца.


Муюн посмотрел на него, разглядывая черные латы. Воин Черного Солнца превосходил самого себя. Он - лучший, козырная карта Муюна. К тому же, его сила увеличена Повелителем Молний и Поясом Злости. Любой противник среднего уровня будет запросто им уничтожен!


< Темно-красный Орк Вождь появился со 100 Темно-красными Орками.>


На следующий день пошла новая волна.


Орк Вождь!


Его тело было почти в 2 раза больше обычного Орка! В руках его был огромный двуручный меч.


- Темно-красный Орк Вождь?


Он совсем другой. Темно-красный. Должно быть, сильнее обычных, серых. На самом деле, было непонятно, почему внесены изменения. Муюн нахмурился и приказал:


- Костяной Голем, вперед. Остальные - убить слабых Орков!


Он не мог просто стоять без дела. Достав Меч Тоску, Муюн ринулся в атаку. Костяной Голем разрушен. Воин Черного Солнца - на грани. Волна оказалась жестче, чем он предполагал.


- Ни за что не проиграю!


Хотя он и был решителен, но не потерял рассудок. Он ясно видел, что сил для победы хватает. Определенно хватает...


- Повелитель Молний – Взрыв Рун!


Десятки мертвецов частично взорвались. Вдобавок к этому, Муюн выпустил свои души. Путь Асуры. Шальные духи и взрыв взбодрят мою Нежить. Моментально воины низкого уровня приравнялись к воинам среднего. Был недостаток... эту способность можно использовать лишь раз, иначе можно навредить телам воинов. Однако этого раза было более, чем достаточно!


*Жух!*


Потеряв примерно половину своего войска, Муюн наконец вонзил свой меч в голову босса. Воин Черного Солнца тоже нанес удар.


*Бам!*


Темное свечение выпало из тела Орка.


- Что это?


Муюн, взяв его рукой, посмотрел поближе. Серьезно, в его руках была настоящая душа. Убивая боссов, он может их коллекционировать! Пусть скорость и низкая, но факт того, что она может беспрерывно расти, не мог не радовать.


- Кто ты? - решительно спросил Муюн, почувствовав чье-то присутствие сзади.


- Фея.


В ту же секунду показалось маленькое, летающее существо с двумя демоническими крылышками. Мило выглядит. Точно, фея.


- Человеку рано сюда входить. Остановись тут.


- Кто ты?


- Я – Фея, что следит за Бесконечным полем битвы. Тут я могу все, так что не стоит проявлять враждебность ко мне.


Она кашлянула.


- Настройка этой локации еще не завершена, как ты вошел сюда?


Она склонила голову.


Ну, сомнения по поводу мрамора - оказались верными. Не понятно, каким образом он переместил его сюда. Пусть они и называют это место Испытанием Воина, они вообще знают, откуда оно? Впрочем, кажется, дальше пойдут воины - равные по силе лишь Огненным Смолам.


Видимо, именно поэтому людям будет открыта эта локация лишь через 10 лет.


Пусть даже так, Муюн никогда не слышал о Фее, что управляет этим местом.


Положив руки на бедра, она продолжила:


- Выйдешь сейчас – получишь ожерелье! Так, что тут у нас…


Глядя в свою сумку, она доставала предметы. Их была целая куча, словно она брала их из Сумки Бесконечности. Были как особые, так и вполне обычные.


Феи обычно были немного глупыми. И эта не являлась исключением.


- Это!


- Оно мне не нужно, - помотал головой Муюн.


Она надула губки.


- И почему, интересно? Оно ведь просто замечательно! Ранга B++ и отлично сочетается… Ох, ты победил босса. Только поэтому я даю тебе это ожерелье, возьми! Это максимум, ты - всего лишь человек.


- Сколько волн нужно пройти, чтобы получить Маленькое Желание?


Она широко распахнула глаза. Муюн заметил его, пока она выкладывала вещи из своей сумки.


Вещь, что выглядит как облако!


Маленькое Желание.


Может исполнить целых три желания...
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Глава 50. Бесконечное поле битвы (часть 2)



Очевидно, что такую награду за прохождение 10 волны ему не дадут.


Тем не менее если он пойдет дальше, то эта награда послужит в качестве стимула. Кроме улучшений своих характеристик и пополнения армии, в конце его будет ждать еще и ценный предмет.


- Эта вещь чуть-чуть не дотягивает до предмета Желание. Однако, даже она принесет мне пользу.


Желание – предмет, обладающий теми же, но более сильными свойствами, что и Маленькое Желание.


Давным-давно, во время войны, когда Муюна еще не призвали, в мире была девушка. Ее считали святой, потому что она могла исполнять любые желания.


Ее считали посланницей Бога, ведь благодаря ей, было уничтожено два Демона Смерти.


Затем еще десятки тысяч погибших демонов умерли именно от ее руки. Она принесла победу в одной из великих битв. Ее стали почитать за Святую.


Следующий Святой человек появился через 5 лет после гибели прошлого. "Снежинка" была рождена во время Большой Беды. Она почти принесла новую победу в битве людям, но была убита 64 Демоном-Богом Хауресом.


Муюн четко видел все происходящее у себя в голове.


- Если бы Легион не убил Святую, я бы это сделал.


Это было его заданием.


Убить Святую!


Снежинка не была такой мощной, как ее предшественница. Используя Желание, она могла убить лишь один легион. Муюн не понимал - почему. Ходили слухи, что это из-за ее расы, мол, она - не была человеком. Что ее кожа была белая как снег, а на спине было два крыла, демоническое и ангельское.


Причем, никто не знал, откуда она пришла. Даже сам Муюн.


- Если бы у меня было Маленькое Желание - я бы смог узнать.


Пусть и не само Желание, его укороченной версии хватило бы. В течение 5 лет тысячи священников трудились, создавая его. В результате, получилось 3 штуки. Им этого хватало, да и больше они бы не осилили.


Муюн не ожидал, что сможет найти такую вещь в этом месте. Она определенно поможет ему узнать, кто такая Снежинка.


Почесав щеку, Фея спокойно сказала:


- Эм, это особая награда, понимаешь?


- Что значит - особая?


- Я не могу тебе сказать. Ты - человек, не положено! Иначе меня могут наказать. Я и так дала тебе лучшее, что могла.


- Хорошо, не говори. Чего ты хочешь?


С помощью Маленького Желания можно сотворить что угодно. Он мог найти Чучело Хэдли и остальные 2 кольца, чтобы разблокировать оружие S ранга Диаболос.


К слову, как и насчет местоположения Чучела, так и насчет местоположения колец, он не знал наверняка. На это бы даже не повлияло кольцо Сумасшедшего Повелителя.


Эти кольца были для него драгоценнее любой другой награды.


На вопрос Муюна Фея ответила смеясь:


- Вууухихихи, ну, хорошо, но сначала угадай мое имя.


Муюн нахмурился. То, что делала она, характерно для Фей. К тому же, каждая из них была особенной и имела собственное имя. Для Муюна угадать ее имя было не проблемой, нужно лишь немного с ней поговорить.


- Надо завязать разговор.


Он пожал плечами. Она не скажет свое имя, но обязательно даст подсказку.


- Почему именно ты стала тут главной?


- Глупости, ты что, впервые в подобном месте? По крайней мере, есть еще несколько мест, за которыми присматривают мои сородичи Феи.


- Ни разу в них не был.


Муюн не лгал. После обучения убийствам, все, что делал Муюн - убивал людей. У него не было времени на испытания.


Фея тут же начала хвастать:


- Похоже, что ты слаб даже для человека. Давай я тебе все объясню. Если я стану главной в подобном месте, то смогу вернуться домой!


- Жилище, верно?


- Что ты имеешь в виду под жилищем? У нас, Фей, их нет. Мы - слишком бедные, все. Если бы они у нас были, мы построили бы замки, мосты, что угодно… Сейчас у нас ничего нет.


Похоже, она пытается сказать, что у нее нет места для жилья.


Ее плечи опустились, и она вновь надула губки.


- Король Фей недавно появился на свет, тем не менее, мы - бедны. Так что он - тоже не имеет жилища. Нам нужно усердно работать, только тогда мы чего-нибудь добьемся. Соломон обещал дать нам жилье, если мы хорошо поработаем в местах испытаний. Очень скоро мы станем очень богаты.


Муюн не понимал, что она несет, но было ясно одно - она в полном отчаянии.


Прежде ему не доводилось слышать истории о том, что Фея работает ради жилья. Регулирует правила испытания, выдает награды...


- Значит, многие залы испытаний созданы именно ими...


Не удивительно, что для людей они такие тяжелые. Теперь, когда он узнал, что все они созданы Феями, все встало на свои места...


- Соломон мертв. Разве может мертвец дать тебе жилье?


- Это не важно. Он уже дал печать и все подписал. Даже после его смерти Феи, выполнив уговор, получат свои дома. Мы, Феи – бедный народ и делаем все, чтобы получить собственность.


- Удивительно...


- Вухахихихи.


Похоже, она посчитала это за комплимент и очень обрадовалась. Даже слишком... видимо, падкая на комплименты.


Муюн, осмотрев зал испытаний, начал:


- Неплохо тут у тебя. Мне кажется, очень скоро ты получишь свой собственный дом!


- Конечно, очень скоро! Я вырвусь из этой дыры бедности.


Муюн почувствовал, как ее эмоции начали бить через край.


- Как назовешь свой дом? В честь себя, наверное…


Расплывшись в широкой улыбке, она задумалась на пару секунд.


- Вуухихихх… Эмм, я еще не думала над этим.


Вдруг ее лицо стало абсолютно серьезным.


Муюн цокнул языком.


- Ага, значит, нужно дальше заговаривать ей зубы.


Похоже, она не собиралась уходить. Хотя она и надула недовольные щеки, Муюн ей был интересен.


- Значит, ты и дальше хочешь сражаться? Следующие уровни - не отрегулированы, ты можешь погибнуть.


- Без проблем. Я справлюсь.


Он уже выполнил условие Огненной Смолы.


Но сам Муюн хотел дойти как минимум до 15 волны. На 15 волне награда изменится. Там же он хотел узнать побольше об особых предметах.


- На некоторых уровнях тебе не помогут твои мертвецы… Но если ты так хочешь, дерзай. Обожаю смотреть, как умирают глупые людишки.


- Что-то с тобой явно не так.


- Вуухахахихих.


* * * * *


Муюн нахмурился. Прошло лишь 12 часов, но новая битва уже началась.


- А, точно... она же еще не закончила регулировать правила.


Бесконечное поле битвы еще имело кучу недоработок. Сейчас оно явно отличалось от того, которое он помнил. Монстры стали гораздо сильнее. Оборотни… Быстрые и сильные. Обычный мертвец не в силах одолеть его. К тому же, эти особые гоблины, рожденные с помощью "особого благословления".


- Встать!


*Хряк.*


*Аргх.*


Муюн разбудил своих воинов. Все 312. Было жалко терять их, по сравнению с 10 волной - их стало гораздо меньше. Но это не самое худшее.


- Темно-красный Орк Вождь.


Муюн смотрел на то, как он качает из стороны в сторону свой меч, ожидая оборотня. Очков у него было 68. Может из-за того, что очков было много, может из-за того, что он плохо сочетался с Воином Черного Солнца - его было тяжелее контролировать.


- Солдат с Пылающим Копьем, ты поможешь мне убить гоблинов.


- Принимаю.


Особые гоблины, или Святые гоблины – худшие враги Нежити.


Муюн и Солдат с Пылающим Копьем - все еще люди, потому и осмелились взять их на себя.


Полностью белые. Альбиносы.


Муюн глубоко вдохнул, надел броню Сумасшедшего Правителя и вытащил Меч Тоску.


*Жух!*


В конце концов, Муюн справился с 13 волной, затем с 14 и, наконец, с 15.


Тем не менее положение было просто ужасным. Он обладал всего 200 мертвецами. Если он продолжит, они все пропадут. И главной причиной были Святые гоблины. К тому же, Искусство Смерти на них не работало. Вернее, их можно было завербовать, но пользы они не приносили никакой. Напротив, они даже мешались, потребляя слишком много энергии Муюна. Со сложностью уровней росло число нападавших монстров.


- Вау! Ты серьезно справился с 15 волной? Ты - удивительный человек. Даже используя Нежить, это было довольно трудно, не так ли?


Фея, летая вокруг Муюна, одаривала его восхищенным взглядом.


- Ага, если бы не было этих гоблинов-монахов, я бы прошел уже все уровни.


Муюн знал, что ему сейчас нужно делать. В первую очередь - истребить гоблинов.


- По правилам положено укорачивать время между волнами?


- Вуухихихих, ничего не могу тебе сказать, правила! Боишься, тогда можешь прекратить…


- Нет, думаю, смогу еще.


- Хочешь и правда погибнуть? Ну, мне лучше - когда людям худше!


Муюн цокнул. Типичная Фея.


- Имя… Имя, ага...


Муюну показалось, что он может дать ответ. По крайней мере, последние несколько дней у него в голове крутилось несколько имен. У нее никак не спросить, не выгадать, не обмануть…


Она держится - и я, и вправду, могу лишь угадать. Ответ крылся в самом испытании. Ведь она его создала, должны быть подсказки.


- А может…?


Нет, никакие из имен не подходят. Но и спросить у нее больше нечего.


- Ву Хи. Верно?


- Что, что ты…?


- Я про твое имя.


Ее глаза потемнели.


- К-как ты узнал?


Верно!


Муюн покачал головой:


- Ну, ваши имена угадать довольно просто. Всем известно, что вы ни за что не скажете свое имя прямо, но вы постоянно даете наводки. Ты постоянно громко смеялась, к тому же, делала это странно.


- Ну что же, ты - прав. Меня зовут Ву Хи. Да, прямо потому, что я так смеюсь – "Вухихихи". Как только меня родили, сразу же дали это имя из-за смеха.


Ее плечи опустились. И правда, было довольно легко угадать ее имя.


Муюн спокойно спросил:


- Так что... насчет условия? Как мне получить особую награду?


Время для Маленького Желания.


Ву Хи поправила пальцем волосы и начала:


- Ну, даже если я тебе скажу - тебе ее не получить.


- Хватит болтовни, говори по делу.


- Ладно, храбрец. Ты должен остановить 3 волны подряд, еле стоя на ногах. На грани жизни и смерти.


Теперь он понял, что она имела в виду. Может, в начале еще можно было справиться, но теперь, когда он прошел 15 волну - это практически невозможно.


Тем не менее… Муюн кивнул. Ведь он силен даже тогда, когда едва может дышать.


- Сумасшедший Воин, не так ли?


Разнести все поле боя, став безумцем.


Знать наверняка, получится это у него или нет - Муюн не мог, но попробовать стоило!
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Глава 51. Бесконечное поле битвы (часть 3)



Значит, нужно прожить 3 волны на грани жизни и смерти. Выходит, испытание начнется лишь тогда, когда Муюн будет едва жив. Нужно войти в это состояние ближе к концу первой волны, тогда будет больше шансов выжить. Достойное условие для достойной награды.


- Самого себя поранить?


Единственное, что пришло ему в голову. Муюн по части ранений был экспертом. Так что самолично мог сделать так, чтобы кто-то оставался на грани жизни и смерти в течение долгого периода времени. К тому же, он был подготовлен к самоубийствам, на этом спасибо Лесу Смерти… Бесчисленное множество убийц запросто кончали с собой по приказу Вунг Чанлина.


- Тело сопротивляется...


Но почему? Муюн поднес Меч Тоску к своему запястью. Он не хотел этого делать.


Возможно, это из-за воспоминаний о Чанлине. Он не хотел подчиняться ему, и на подсознательном уровне отвергал все действия, что обычно были связаны с ним.


К тому же, это поле битвы. Поле, на котором люди сражаются. Аура просто не позволяет покончить с собой.


- Эй, Воин Черного Солнца.


Муюну в голову пришла другая идея, но схожая с первой. Ведь главной целью было оставаться на грани жизни и смерти, так с чего он взял, что должен сам себя смертельно ранить?


Воин Черного Солнца подошел к Муюну и ожидающе на него смотрел. Сильнейший среди его Нежити и сильнейший среди начинающих воинов-людей.


Не в честь ли бога Хора его назвали?


Да, если бы Муюн не убил его, он бы обязательно стал силен как божество. К несчастью для него, сейчас он был лишь мертвецом, что подчинялся Муюну.


Муюн поднял меч в его сторону:


- Атакуй, словно хочешь убить меня!


*Вжух!*


Без доли сомнения. Он использовал Меч Черного Солнца на своем хозяине. В сторону Муюна тут же понеслась чудовищная аура. Да, сейчас он даже сильнее Хоруса.


*Бам!*


Удар пришелся в меч Муюна, но тем не менее его отбросило назад. Опустив меч к земле, он рванул на Воина Черного Солнца, царапая им пол и выдавая искры.


*Бам!*


Крылья Воина заблокировали атаку Муюна. Прямо как Муюн и ожидал. Меч Воина Черного Солнца понесся сквозь сверкающие крылья в его сторону.


Перекатившись вбок из лежачего положения Муюн метнул в него пару клинков. Однако второй был послан по кривой дуге, и воин успел отбить лишь 1 из них.


*Дзинь!*


*Дань!*


Первый клинок раскололся на две части, а второй врезался в его броню. Нет, броня вовсе не плохая, даже хорошая, просто Муюн нанес критический урон.


Иначе пробить ее не удалось бы. Даже от босса на 10 уровне он не получил подобных повреждений.


- Неплохо.


Муюн еще ни разу не сражался со своими подчиненными. В этом прежде не было нужды. Было лучше атаковать других чудовищ, чем собственных мертвецов. Так что для Муюна - это новый опыт. Его втянуло в битву. Битву-дуэль, один на один. Как бы это ни было странно, он чувствовал себя в своей тарелке. Может, это из-за правильно подобранного сета брони?


- Что же, посмотрим, как долго ты сможешь вытянуть.


У Воина Черного Солнца были самые лучшие защитные показатели. И большинство атак Муюна наносили его броне лишь царапинки.


Постойте, а мог ли это сделать Темно-красный Орк? Муюн выкладывался на полную.


*Бам! Дзинь!*


Битва продолжалась несколько часов. Фея Ву Хи заворожено наблюдала за битвой Муюна и его мертвеца.


-С чего бы это ему так беситься?


Она коснулась пальцем губы и склонила вбок голову. В ее глазах Муюн был безумцем. Какой в этом смысл? Сражаться друг с другом, когда людей и так не хватает. Битва - насмерть, битва - без смысла, кто-то из них, рано или поздно, должен умереть.


Вдруг произошло нечто странное. Их движения ускорились. Совсем немного, но Ву Хи это отметила. С каждым ударом они становились чуточку быстрее.


- Значит, Нежить может тоже улучшать навыки?


Ее глаза загорелись, словно лампочки.


Муюн мог стать сильнее, он же - живой человек, но почему Нежить, созданная из трупа, приобретает навыки?


Мертвец не может развиваться! С момента самой смерти - никто не может!


Но… Этот мертвец в черных доспехах становился лучше с каждым последующим ударом. Нет, не умения, но характеристики.


- Вуухихихихахах. Деритесь, сражайтесь! Побеждающая сторона – сторона Ву Хи!


Вдруг все ее волнения растворились. Она начала болтать руками и ногами, скандируя глупые подбадривающие реплики. Нет, она не создана для переживаний, она веселится всегда. Даже тогда, когда двое дерутся в битве насмерть. Для нее это - лишь зрелище.


Сколько они уже дерутся? Тело Муюна начало обмякать. Возникшие перед лицом сообщения вернули Муюна на землю.


- Стой!


Муюн поднял руку и приказал ему прекратить. Тут же Воин встал словно статуя.


Муюн нахмурился.


- Он стал сильнее?


Не может быть. Ранее он не встречал мертвецов, что могли становиться сильнее, такое вообще было очень редким явлением. Конечно же, были монстры вроде вампиров, что становились сильнее, высасывая чужую кровь, также были спектры, что увеличивали Духовную Силу, вытягивая жизни.


Все они что-то поглощали, становясь сильнее. Но Воин Черного Солнца ничего не поглощал, он просто дрался - и становился лучше. Но почему?


- Такое ни разу прежде не случалось.


Может, дело в том, что он сражался именно с Муюном?


- Я что, как-то влияю на него?


Нужно было убедиться, и он подошел к вопросу иначе.


- Воин с Пылающим Копьем и Повелитель Молний, атакуйте меня.


- Следуем Вашей воле.


Оба стали агрессивны к Муюну. Муюн стал выжатым словно лимон, он дрался почти без остановки. В его глазах вдруг потемнело.


- Странно, но лишь Воин Черного Солнца может стать сильнее.


Не важно, как долго он дерется против остальных мертвецов, на них это никак не действует. Рассуждая, до Муюна дошло...


- Очки...


Только у Воина Черного Солнца очков было больше 80. Значит, лишь те, чьи очки выше 80 - могут стать сильнее, сражаясь? То, над чем сейчас думал Муюн, было действительно очень важно. Если эта гипотеза верна, он мог сделать сильнейшую в мире армию мертвецов. В следующий раз нужно постараться получше, и создать такого мертвеца. Если они становятся сильнее, лишь сражаясь со мной, то это означает, что открыто одно из скрытых способностей Лорда Смерти.


Он горько улыбнулся. Если бы только раньше ему дали хотя бы намек на это…


- Ты серьезно хочешь продолжать в таком положении? Дело даже не во мне или моем мнении о тебе - это само по себе выглядит глупо.


- Меня это не волнует.


Резко оборвал Фею Муюн. Все его тело истекало кровью. В глазах темнело, он шатался. На краю жизни и смерти, как и требуется. Даже страдая от потери крови... он все еще держал в руках меч.


Ву Хи цокнула:


- Безрассудство – кратчайший путь к гибели. С другой стороны, хотя ты и просто человек, ты довольно сильный и вырос так быстро… Интересно!


- 40 лет.


- Что?


- 40 лет потрачено на то, что стоит сейчас перед тобой.


Просто человек... Быстро вырос... Муюну не нравились эти слова, поэтому-то он и ответил именно так. 40 лет он собирал информацию и становился сильнее.


Все равно, что кто-то бы подошел к художнику, что рисовал картину 40 лет, посмотрел на процесс несколько минут и сказал – "Неплохо у Вас получается, такая картина... и за такой срок".


Такую бы аналогию провел Муюн. Он сравнивал свой рост с написанием картины.


- Странный ты. Ну ладно, постарайся там, хорошо?


Покружившись на месте, она сложила руки крестом на груди. Нет времени больше ждать, следующая волна уже в пути.


- Я сделаю то, что не под силу любому другому человеку!


Его глаза потухли.


* * * * *


Ву Хи не верила тому, что только что увидела.


- Это точно человек?


Никто из существующих людей в мире не способен закончить 16 волну на грани жизни и смерти. И хотя ему помогала его Нежить, сам он тоже значительно приложился.


- Ну и ладно, теперь он точно умрет.


Потрясла головой Ву Хи. Она отметила, что почти умирая, Муюн использовал какую-то пассивную способность. Но даже она не поможет ему в следующем бою. Троллей со своей силой он одолеть не сможет.


17 волна затянулась... Нежить тяжело повредила руку Муюна, он едва стоял на ногах. Поразительно, но он вытерпел невероятную боль. И дожил до конца!


- Невероятно!


Он убил всех троллей. И уже ждал следующую волну. Находясь в критическом состоянии, он не имел возможности ждать, так что необходимо действовать быстро. Пусть он умрет здесь, это уже будет невероятным подвигом. Его тело - на пределе. Даже Ву Хи чувствовала, как ему стало больно дышать. Лишь твердая решимость управляла его телом.


- Он превзошел все возможные пределы. На данный момент он уже умер несколько раз подряд.


Похоже, он был воином. А воины имели скрытую способность становиться сильнее на грани жизни и смерти. Муюн уже использовал ее целых несколько раз.


Иначе просто невозможно двигаться в таком состоянии.


Ву Хи вдруг начала нервничать, хотя изначально ей было очень весело наблюдать за Муюном. Ее руки потели, а глаза блистали, она четко следила за каждым движением. Впервые она испытывала подобные ощущения, наблюдая за битвой.


- Ты сможешь! Человек, слышишь меня? Ты сможешь пройти!


Он без сознания. Тем не менее она продолжала кричать ему. Каждый раз, когда он получал рану, она чувствовала ее на себе. Она начала по-настоящему болеть за него… Лишь истинные герои обладали таким качеством.


*Бадам!*


Битва окончена, голова последнего Орка-священника упала на пол.


*Бух!*


Ноги Муюна подкосились - и он упал на колени. Подпираясь Мечом Тоска, он избегал падения лицом в пол. Из последних сил Муюн выдавил из себя:


- Да… …й м-мне его...


- Д-да, держи!


С глупым выражением лица Фея потянулась за сумкой.


- Маленькое Желание.


Наконец-то, Муюн его получил. Сокровище, что исполнит его целых 3 желания! Сперва нужно подлечиться.


- Дальше сражаться не получится.


В таком состоянии он не сможет пройти 20 волну. К тому же, в его армии было меньше сотни мертвецов. Все из-за треклятых троллей, их даже нельзя завербовать. По крайней мере, сейчас Муюн еще мог создать 15 мертвецов. Но даже так, армия будет слишком мала.


Ву Хи спросила:


- Ну, теперь-то ты закончил?


-Похоже на то.


- Приходи потом снова. Получишь супер награду, если закончишь 30 волну.


30 волна? Далековато. Никто прежде не проходил 30 волну. Муюн посмотрел ей в глаза, ее щеки были покрыты румянцем, а тело трясло.


- Вухихиихахах, в качестве награды - ты можешь взять меня.


- Дай мне лучше что-нибудь другое.


- Дурик, ты даже не знаешь, от чего отказываешься.


Муюн улыбнулся. На данный момент не было никаких гарантий, что он придет сюда снова. Да и в следующий раз он может остановиться точно на таком же этапе. Еще и искать мрамор специальный…


Ву Хи прервала рассуждения.


- … Приходи снова. Я буду ждать.


Похоже, она, и правда, страдает от одиночества и будет скучать.


*Чмок!*


Она прижалась своими губками к щеке Муюна. Тут же его окутало свечением.


1. Без имени – 18 волна.


2. Нет.


3. Нет.
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Глава 52. Преступник (часть 1)



Полупрозрачный Муюн вылез из мрамора. Но тут же запнулся и упал, у него сильно кружилась голова. Все его тело было покрыто смертельными ранами, чудом было то, что он до сих пор не умер. И если он не начнет лечиться, это очень скоро произойдет.


- Гоблин вернулся! - закричал гигант, стоящий возле куска мрамора.


Тут же прибежал Вице-президент и, взяв за плечи Муюна, закричал:


- 18 волн…!


Число 18 - было выгравировано на одном из кусков мрамора. Каждый, кто входил туда и оставался жив, получал такую отметку. Вице-президент не мог поверить своим глазам. Никогда бы он не подумал, что гоблин вроде него пройдет дальше 10 волны.


Даже повелитель гоблинов застрял на 15-ой! Тем не менее этот прошел аж до 18.


Ситуация переменилась. Остальные гиганты перестали воспринимать Муюна как неравное себе существо.


- Лечите его не как гоблина, а как воина!


Увидев результат, они просто не могли позволить ему умереть. Теперь они относились к нему как к настоящему воину. Было проведено экстренное совещание.


- Он ,правда, закончил 18 волн?


- Ага, это просто невероятно...


- Он несколько раз почти отключался, пока мы его лечили, но держался молодцом.


- Боялся, что если уснет - умрет?


- Нет, скорее всего, он боялся нас, постоянно таращился по сторонам и не смел сомкнуть глаз.


- Я тоже это видел. Хотя он и знал про обещание главы, он все равно никому из нас не доверял.


- Наглец, он серьезно думал, что мы хотим навредить ему?!


- Видимо, он не слышал, что после прохождения испытания к нему должны будут относиться иначе.


- Эххх…


К гоблину относятся как к равному воину? Раньше подобное не случалось. Тем не менее старейшины дали слово и должны сдержать его. Они и подумать не могли, что гоблин, и правда, справится.


- Теперь все иначе...


Вице-президент был доволен. Гоблин сработал отлично. Он, и правда, смог удивить старейшин.


- Пора послушать, что они нам скажут. Теперь, когда он - воин, ему должны будут поверить. Воин не может ошибаться насчет дерева.


- Серьезно ли Вы считаете, что гоблин может быть прав?


- Да, я так думаю. Так что, в итоге, переносим нашу деревню?


Конечно же, были те, кто не хотел слушаться гоблина. Но и другого способа в то же время никто предложить не мог. Поэтому им просто пришлось смириться. Для них это - огромное достижение.


- Вице-президент, должно быть, прав... нужно послушать этого маленького воина. Но поступив так, мы не сможем вернуться сюда, как минимум, в течение 10 лет. Нужно будет искать другое дерево!


Вице-президент поглаживал корни, что служили ему поясом. Корни Великого Древа. Без них он бы сгорел в собственном внутреннем огне. Нужно скорее найти замену Великому Древу, иначе весь его род погибнет. Какой будет позор, если это, и правда, случится. Пусть даже так, все Великие Древа быстро погибают в Преисподней. И только сам Бог знает, где может жить еще одно такое же.


- Ну, а что... если он все-таки неправ? Тогда меня засмеют, - колебался Вице-президент.


- С другой стороны, если он прав, наш род выживет....


Как же это непросто! Мысли разрывали голову Вице-президента. Гиганты были теми воинами, для которых потеря чувства собственного достоинства приравнивалась к смерти. И сейчас была ситуация, исход которой более вероятно бы убил его.


- Великое Древо. Наша мать! Что же нам ради тебя сделать?


- Достаточно.


Вождь племени, что наблюдал за Вице-президентом, выступил вперед. Все ломающие себе голову гиганты утихли. Тогда он кивнув и начал:


- Я послушаю гоблина. Если он говорит правду - мы превознесем его как истинного воина и будем почитать, но в случае, если он лжет… Я сам убью его.


*Глык!*


От напряжения в тишине кто-то сглотнул. Каждый раз, когда вождь собирался кого-то лично убить, он устраивал показательную дуэль. Правда, последний такой случай был несколько лет назад. Тем не менее все помнили, как он жесток. Сила его была огромна, десяти обычным гигантам не под силу одолеть одного вождя. И если бы он, и правда, вызвал его на дуэль - гоблин бы погиб. Единственный способ избежать смерти - доказать вождю свою правоту.


Вылечившись, Муюн поднялся. Хотя у него и было много времени на раздумья, он не мог перестать нервничать. Он вспомнил те вещи, что произошли с ним на испытании.


- Маленькое Желание, Благословление Феи, Обувь Гермеса и Талисман Силы Огра.


Всего четыре.


Талисманом А ранга и был этот медальон Силы Огра. Довольно редкий…


- Обувь Гермеса...


Талисман и Маленькое Желание были ему известны, но про Обувь он не слышал прежде. Черная, как смоль Обувь. Приглядевшись поближе, перед ним выскочило сообщение.


Имя: Обувь Гермеса


Ранг: A+


Класс: Можно надеть.


Долговечность: 24,000


Эффект: Подарок Лорда Тени, один из ботинок Гермеса.


*Ловкость +15


* Дает "ускорение" на три секунды.


Ясно как день. A+ ранга. Самый большой ранг из всех, что у него были. К тому же, есть еще кое-что.


- Ускорение!"


Муюну оно как раз было нужно. Конкретно... оно ускоряло его в два раза. Ранее у него была похожая вещь Лорда Дракона. Вунг Чанлин тогда одолжил ее Муюну - и эффект был потрясающим. Пусть всего 3 секунды. Этих 3 секунд хватит для того, чтобы переменить весь исход битвы.


- +15 к ловкости. Тоже очень пригодится. Название говорит само за себя, тут и добавить нечего. Ловкость - важна, она обостряет чувства человека. Чувства, что помогут найти ловушку и заметить крадущегося врага. Ловкость – очень важная характеристика. Особенно для Муюна. Он сразу же надел Обувь.


- А что там с Благословлением Феи?


Оно ведь появилось после того, как она поцеловала его. Впервые он видел кого-то, кто был бы в нем так заинтересован. Он перешел в режим наблюдения.


Заработан Эффект –>


Страдание Грэмори (A, +3 ко всем характеристикам)


Братская Душа (B+, отныне, взаимодействуя с Нежитью, Вы улучшаете их характеристики.)


Вассал Асуры (A, дает силу, с помощью которой можно справиться с душой или демоном, Духовные Умения "+10".)


Благословление Феи (B, устанавливает связь с Феей.)


Эффект класса ->


Лорд Смерти (Класс Лорда, Повелитель Смерти)


Характеристики ->


Сила 90 (67 + 23) Ловкость 104 (71 + 33)


Прочность 96 (68 + 28) Интеллект 56 (34 + 22)


Мудрость 60 (38 + 22) Боевая Аура 60 (42 + 18)


Магическое сопротивление 30 (12 + 18) Духовные Умения 38 (10 + 28)


Особая заметка: Боевая Аура включена.


Снаряжение: Меч Тоска (Сила +5), Набор Сумасшедшего Правителя (Все характеристики +15, Прочность +10), Теневая Броня (Телепортация к тени, 3 раза в день), Пояс Зла (Интеллект& Мудрость +4, Увеличение силы Нежити на 5%) и Обувь Гермеса (Ловкость +15, ускорение на 3 секунды)


Устанавливает связь с Феей … … …


- Ну и что это еще за Благословление?


Муюн пожал плечами. Похоже, можно будет узнать получше, лишь встретившись с ней еще раз. Отлично, ловкость перешла за значение 100, благодаря Обуви Гермеса. Одна из пяти стен, в которые упирается каждый встречный, успешно пробита! Конечно, его истинные характеристики ушли не так, но тем не менее с Ботинками они переходят за сотню.


Как только он перейдет за значение 500, ему присвоят звание Особого. Правда, даже в прошлом ему не удавалось его заработать. Он был примерно на половине пути. И все благодаря Лорду Дракона.


- Гоблин, время вышло.


В комнату вошел Вице-президент. Муюн кивнул и попытался подняться на ноги.


- Гоблин, а как тебя зовут?


- Муюн.


- Муюн, значит. А меня - Огар, - представился он.


С виду это было обычное знакомство, но значило оно намного больше, чем может показаться. Огар считает его истинным воином!


- Если ты спасешь Древо и наш род, мы будем почитать тебя спасителем.


Муюн про себя усмехнулся.


Спаситель монстров!


- Звучит интересно...


На самом деле, он был очень рад, что смог убедить его. Он подумал о том, что сказал ему ранее. Муюн просто принес ему жуков и ткнул в них носом.


Что это, дар красноречия? Ни за что... Просто он говорил правду. Правда и небольшое доказательство, аргумент.


И вот, смотря в глаза Муюну, Огар говорит ему, что они передвинут деревню. Уже через 10 дней случились первые изменения. Плутоновы жуки вылупились из яиц и уже начали поедать тлей.


Даже птицы начали летать вокруг него. Конечно, для полного цветения дерева 10 дней мало, но и этого было достаточно. Недавно умирающие листья вновь позеленели. Смотря на все это, гиганты поняли, что не совершили ошибку. Это было самым верным доказательством из всех существующих. А ведь еще недавно они не верили этому "гоблину".


И никогда бы не начали... Просто из-за своей натуры они бы не могли этого сделать, если бы Муюн не предпринял ничего сам. Вбивать в них знания о биологии было бесполезно, тогда он заработал репутацию, показав свою силу - и все сработало.


Гоблин-спаситель, пришедший из дальних краев!


- Послушай, может, ты что-нибудь хочешь?


Никто из гигантов не был к нему равнодушен. Вскоре даже сам вождь пришел к Муюну.


- Та земля была плохой. Здесь мы заживем по-новому.


Муюн погрузился в воспоминания, он думал о тех словах, что сказал в самом начале.


- Так, нужно немного поохотиться. Но это ведь Территория Божественных Демонов, тут нужно быть осторожным. Особенно следует избегать Огненных Смол…


Он просто хотел стать сильнее. Но уровень здешних монстров ему не подходил. Неизведанная человеком область, как же... Каждый, кто войдет сюда, скорее всего - умрет.


Вот Муюн и нашел подходящее себе занятие. Занятие, которое должно было помочь стать ему сильнее. Проблема, которую он должен был решить…
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Глава 53. Преступник (часть 2)



На следующий день...


Как только в небе показалось солнце, все гиганты разом двинулись прочь от своей деревни. Такая решимость поразила даже Муюна. В деревне остался лишь Огар.


- Ты – спаситель нашего племени. Я не могу отпустить тебя с пустыми руками.


Муюну даже показалось, что этот грозный монстр как-то лукаво улыбнулся.


- Знаешь, по правилам, у каждого гиганта должен быть наставник. Никогда прежде я не брал никого к себе в ученики. И знаешь что? Тебе выпадает шанс им стать.


- Наставник? Нет, спасибо. Просто подскажите мне, где я могу взять награду...


Муюн действовал решительно. Любой другой растерялся бы перед лицом гиганта и не смел говорить так прямо. Тем не менее Огар догадался, что Муюн понял его не до конца.


- Ты уверен в этом? Мы – Огненные Смолы, управляем огнем. Огонь – важнейшая и незаменимая часть природы, что помогает расти и существам, и растениям. Подумай дважды, прежде чем отказываться, я могу позволить расти тебе в два раза быстрее.


- О, что-то вроде вашего особого метода тренировок?


- Называй это как хочешь.


У них есть какой-то секрет? Муюн не очень много знал про Огненных Смол. Однако, было очевидно, что они - сильнейшие из всех монстров, обитающих здесь. Даже высокоранговые чудища избегали встречи с ними. Не было никого, кто бы осмелился на них напасть. Бывало, что даже люди, двигаясь огромной группой, вроде армии, специально подбирали такой маршрут, чтобы он не проходил рядом с их территорией.


- Ой, а это уже интереснее...


Огар был полон уверенности. И, похоже, не врал насчет особого метода тренировок.


- Ну... хорошо, я разрешаю тебе взять меня в ученики.


- Р-разрешаешь мне…?


Огар выпучил на него свои огромные глаза. Ему показалось неприемлемо то, как Муюн с ним говорит. Никто прежде не позволял себе так общаться с Вице-президентом! Даже старейшины не позволяли подобного. Тем не менее он поубавил пыл, ведь стоящий перед ним гоблин только что спас весь его род. Он помог им понять суть проблемы и избежать гибели "натуральных хищников", что охотились на тлей и обороняли дерево. Теперь выкапывать его и постоянно перетаскивать - не придется. Он, маленький гоблин, спас целый род гигантов. Не удивительно, что позволяет себе говорить в такой манере.


- Чертов гоблин...


Был бы перед ним обычный гоблин, от него бы и мокрого места не осталось. Порвал бы ему пасть и раздавил как жалкую муху.


Помечтав, он убавил свой пыл. Его честь Вице-президента пострадает, если он обрушит на гоблина свой пыл.


- Эм... пошли за мной. Для тебя кое-что есть.


Пока они гуляли по равнинам, никто не осмелился подойти ближе, чем на километр. Вокруг не было ни одного живого существа. Даже на территории Тьмы им не было равных.


- Сюда, лезь прямо на верхушку этой горы, там гнездо Голубой Горбатой Ящерицы. Ты должен поймать ее и принести мне сердце.


Он поднял свою громадную лапу и указал пальцем на пик горы. На том пике виднелось огромное гнездо. Огар сложил руки на груди. Похоже, он ждал действий от Муюна.


Поняв это, Муюн кивнул и рванул вперед.


- Похоже, будет трудно… Но я справлюсь!


*Виииииуууу.*


В ту же секунду Синяя Ящерица, глядя на бегущего Муюна, громко взвыла к небу. В ее взгляде явно читалась агрессия, она не хотела подпускать его на свою территорию.


* В глубине черепа Синей Ящерицы скрыты два рога.


* Обладает Ледяным Дыханием.


Сила 80~120 Ловкость 95~135 Прочность 80~100


Интеллект 50~70 Мудрость 50~70


*Могут быть небольшие погрешности.


Обычные характеристики для средней взрослой особи Синей Ящерицы. Некоторые, конечно, заходили за эти границы, но не на много. Что же, если умение не лжет, и характеристики действительно совпадают - следует попытать удачу. Конечно, было бы проще использовать свою Нежить… Ну ладно, сражаясь сам, я стану сильнее.


*Дзинь!*


Вступив на территорию Ящерицы, Муюн оголил свой Меч Тоску.


*Шшшааааа!!*


Увидев, что Муюн ступил на ее территорию, она резко рванула в его сторону. Из ее рта в ту же секунду вырвалось ледяное дыхание.


*Хххааа!*


Задержав свое дыхание, Муюн телепортировался с зоны поражения. И тут же оказался сзади врага.


- Теневая Телепортация!


Теневая Броня пригодилась еще раз. Жалко, что ее можно использовать лишь трижды в день. Хотя, Ящеру и этого хватит. Резко повернувшись на 180 градусов, Ящер пустил в Муюна свои рога.


Дань!


Он едва успел заблокировать этот удар. Последовал еще один... сжав зубы, он заблокировал и его.


- Слабое место у нее , значит, слева…


Она прихрамывала на левую лапу. Другой бы на месте Муюна не успел уловить эту важную деталь, но он смог. Постоянно двигаясь к левой стороне Ящерицы, отбивая неистовые атаки, он ждал момента для ответных действий. Со стороны все это было похоже на игру кота и его добычи - мышки.


*Бам!*


Меч Тоска глубоко вошел в тело Ящерицы. Уже через пару минут Муюн шел обратно, держа в руках ее сердце.


Огар тем временем встречал его удивленным взглядом...


- Довольно долго ты бился, не скажешь, что ты бы протянул 18 волн.


Муюн промолчал. Ведь если бы он сказал ему о том, что его основной класс – Некромантия, то он бы, как истинный воин, обязательно был бы в нем разочарован. Так что он решил воздержаться от объяснений.


- Скушай его и сядь на землю.


- Прямо тут есть?


- Да, да, скорее, не нужно его даже жевать.


Оно было довольно большим. Размером с голову Муюна... Не жевать…


Муюн очень удивился, ведь у него даже просто съесть его - навряд ли получится, к тому же, его просят еще и не жевать. Муюн откусил кусочек. Лицо у него было такое, будто он делает это каждый день.


*Хрум!*


Из его рта потекла кровь.


- Холодное...


Скорее всего, это из-за того, что Ящер был ледяным монстром, и все его тело, включая кровь, из-за этого постоянно поддерживали холодную температуру.


Огар удивился, увидев, как Муюн спокойно начал глотать по кусочку.


- Ого, как ты можешь его есть так спокойно? Даже воины-гиганты не могут проглотить его, не поморщившись.


- По-моему, все нормально.


На самом деле, он изо всех сил старался не показывать отвращение, вкус был просто ужасным. Муюн тем не менее держался из последних сил и не выдавил ни одной морщинки. К тому же, он не был гурманом. Такое понятие, как "вкусная еда" - ему не знакомо. Ешь то, что дают.


*Чамк... Глыть...*


Проглотив последний кусок, Муюн сел на землю. Огар положил на его спину свою огромную ладонь, похоже, ему было противно его трогать.


- Закрой глаза и пусти в себя огонь. Медленно! Пусть он разойдется по всему телу. Будет больно, но ты молчи.


Медленно, значит.


Муюн не понимал, что конкретно ему требуется сделать, но послушался и закрыл глаза.


*Вжух!*


Он почувствовал, как маленький огонек вошел ему через спину. Сердце Ящера начало с ним взаимодействовать, помогая найти свое место.


- Ммм….!


В теле Муюна потоком начала биться энергия. Огар вытянул из его тела всю нечистоту. Боль была такой, что даже Муюн дрогнул. Крепко сжав зубы, он чуть не выпустил крик наружу. Так продолжалось долгие часы и, наконец…


- Все, мы закончили.


Поднявшись, Огар нахмурил брови.


- Удивительно, 9 из 10 воинов-гигантов стонут от боли.


- Постой, ты же сказал, что мне нельзя?


- Да, ты прав. Резко выдохнув, ты бы выпустил через рот всю энергию, что я тебе послал. Пришлось бы начать сначала, но увы, эту операцию можно проделывать лишь раз или два за всю жизнь, так что... рисковать нельзя.


- С этого нужно было и начинать... - бросил в ответ бледнолицый Муюн.


Он и не думал, что все, на самом деле, так важно.


- Ценнее, если ты сам все это понял и не раскрыл во время процесса рот, - пожал плечами Огар. А затем снова начал:


- Отдохни денек, завтра продолжим.


- Нам что-то еще нужно сделать?


- Да, еще две важные вещи. Закончив их, ты сам увидишь, как поменялся на глазах...


Муюн плюхнулся на спину. Он был полностью изнеможен, в теле не осталось ни капли энергии.


Утро. Муюн начал день с охоты на Ската Тайфуна. Было тяжело, потому что он несколько раз взмывал в небо. Наконец, убив его, он принялся поедать сердце, однако Огар его остановил:


- Подожди, пока рано... Нужны еще ингредиенты.


- Хорошо, что за ингредиенты?


- Грешный ядовитый гриб, пять мертвых ядовитых змей и одна лягушка отчаяния…


У Муюна задергался глаз.


- Ты меня убить хочешь?


Каждый из ингредиентов представлял из себя сильнейший яд. Даже слон, скушав один из них - упал бы замертво. Если он намешает их и попробует, то безусловно - погибнет.


Огар принял опасения Муюна.


- Мы, Огненные Смолы, поступаем так. Не знаю насчет гоблинов, скорее всего, ты умрешь. Если хочешь, можно уменьшить концентрацию ядовитых веществ...


- Нет… Все хорошо, давай продолжим, - потряс головой Муюн.


Конечно, тело Муюна и гиганта очень различалось. Однако Муюн мог контролировать поведение яда в своем организме.


- Недавно меня осенило, души Шести Путей чем-то похожи на яд.


Если быть конкретнее, то яд и души обладали одинаковой энергией Инь... так что, используя яд, он мог смешать его с душами и применить их позже вместе с ним.


Ну, или пока гигант будет сжигать яд в его теле, часть душ просто задержат в себе его остатки. В целом, должно сработать.


- Хорошо, надеюсь, ты не пожалеешь об этом.


Муюн нервно смеялся, собирая ингредиенты. Собрав их вместе и смешав, оставалось лишь принять все это...


- И наконец мы, Огненные Смолы, подключаем сущность огня. Сущность огня может быть разных видов. Так как ты - гоблин, я использую сущность высшего ранга.


Он щедро достал из-за пазухи бутылку и вылил содержимое в миску с остальными ингредиентами.


- Так, теперь хорошенько приготовься. Если потеряешь сознание, то обязательно умрешь, так что... не смей этого делать!


Муюн, на самом деле, и не собирался, он прекрасно понимал, что лишь от его действий зависит его жизнь. Кивнув, он сел на раскаленный песок.


*Бульк! Буль!*


Затем он выпил все ингредиенты.


- …!!!


Все его тело побледнело и начало испускать фиолетовое свечение. Сильнейшее отравление химикатами из всех существующих! В составе смертельного напитка были самые опасные яды, даже по меркам территории Божественных Демонов. Они были настолько редкими, что без помощи Огара Муюну пришлось бы искать их целый год. Все вместе - они слишком токсичны.


Огар пытался подавить их своим пламенем, но у него ничего не выходило, организм слабо боролся. Муюну показалось, что его тело расплывается по земле.


- Шесть Путей.


Еще совсем немного. Вдруг души начали летать вокруг его тела. Словно божественный нектар, они начали высасывать из Муюна яд.


Ядовитые Тени? Тень – более физическая форма души. Всосав яд, они приобрели новый облик. Стоп! Не время рассуждать о душах. Еще не конец. Его тело продолжало метаться в пространстве... то ему казалось, что оно вытягивается вверх, то оно начинало тонуть в песке.


- Ухх…!


Слишком больно, все тело ломит! Что-то плохое происходит внутри его тела. Яд в теле не пропадает, он не горит! Его тело начало меняться.


Метаморфозы! Феномен, когда кости меняются местами, встают на место. Преодолев свой предел, каждый проходит через это. Так говорят…


Но Муюн же не преодолел свои пределы. Все, что он пытался – не умереть. Новая энергия заполонила каждую клетку его тела. На лбу Муюна вырос цветущий пион. Огар впал в ступор.


- Цветок Славы!


Лишь у одного из тысячи воинов-гигантов распускался Цветок Славы. Как он мог не впасть в ступор?! Расцветившись, он стал свечением и вошел внутрь тела Муюна.


*Бам!*


Все закончилось - Муюн рухнул без сознания. Огар не мог поверить своим глазам.


- Ха, ублюдок! Ты же - не гоблин!


Резко вдохнув, он громко засмеялся…
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Глава 54. Преступник (часть 3)



*Бульк, Бубульк!*


Что это, вода кипит? Муюн открыл глаза. И тут же сморщил свое лицо, поняв, где он. Он был в ванной, абсолютно голый. В воде плавало множество лекарственных трав. Среди них были самые редкие, Муюн не видел таких прежде.


- О, значит, очнулся. Не двигайся. Только так мы сможем сохранить тепло твоего нового тела. Я загляну к тебе еще раз, но чуточку позже.


*Бульк. Бульк.*


Время шло. В следующий раз Огар пришел поздно вечером. Он подсыпал в горячую ванну какой-то зеленый порошок и начал:


- Ты знаешь, что тебе очень повезло? Обычно я не трачу свое время на воинов. Догадываешься, что это? Порошок из рога единорога, очень драгоценный и редкий материал!


- Он нужен для того, чтобы мое тело не остыло, верно?


Муюн ничего не понимал. Тем не менее отметил, что рог единорога - очень редкий. Сокровище, что увеличивает скорость восстановления или роста!


И Огар, стерев его в порошок, закинул в ванну с Муюном. При этом так спокойно говорил:


- Просто говорю, чтобы ты знал. Мы - Огненные Смолы, всегда возвращаем долги. Сам вождь дал мне этот рог и велел высыпать сюда его порошок, он сможет заглушить отрицательные эффекты.


- Отрицательные эффекты?


- Да, мы насильно сбалансировали энергию в твоем теле. А тело, как известно, удивительная вещь. Что бы ни случилось, оно будет стараться вернуть все на свои места. Так что тебе бы пришлось помучиться еще примерно полгода.


- Ага, значит, сейчас все идет по плану?


- Да, по плану. Порошок из рога единорога не только ускоряет рост костей, умений, но и увеличивает скорость восстановления больного, исправляет в его организме то, что работает неправильно…


Еще некоторое время Огар спокойно рассказывал Муюну о лекарствах, что были использованы для его лечения. Подумав немного, он поднял руку вверх.


Затем, опустив голову, оглянул свое тело.


- Довольно легкое.


Все его тело стало намного легче. Впервые он ощущал нечто подобное. Теперь ему стало понятно, что такое - перерождение.


- Все мое тело - совершенно другое. Оно не такое, как раньше.


Осмотрев свое тело полностью, он удивился еще больше. Все равно, что тяжеленный камень превратился бы в мягкую губку. В голове было четкое ощущение того, что учиться теперь получится в два раза быстрее, чем раньше. Теперь он понял, что в самом начале хотел сказать ему гигант.


Стать сильнее и быстрее... Побить все рекорды!


- О, точно... мне же писали, что закончен 1 этап метаморфоз.


Да, совершенно другие ощущения! Но, похоже, это еще не конец, и рано подводить итоги. Сказано, что для того, чтобы стать Особым, нужно завершить целых 5 этапов.


В прошлом он завершал аж четыре! Однако то, что с ним случилось - совершенно отличалось от того, что было ранее.


- Магическое сопротивление увеличилось на 30. Это ощущается лучше всего, все совсем не так, как было раньше!


После нормальных метаморфоз подобные изменения не происходят. Вырастал лишь потенциал. От того, что сопротивление магии увеличилось на 30 пунктов, сам его разум стал ощущаться гораздо чище.


- Почему ты лгал?


Внезапный вопрос вывел Муюна из мыслей. Прежде чем ответить, он поймал на себе взгляд Огара. Может ли? Опустив голову, он посмотрел в отражение.


Ничего не поменялось. Рог, белые волосы… Все как и прежде!


- Извини, я не понял тебя?


- Хммм… Ну ладно, может, это меня, и правда, не касается. Почему ты никому не говоришь, что твой род - особый? Даже такая огромная доза яда тебя не убила…


Он смотрел на Муюна как на редкую зверушку в зоопарке. Похоже, он не заметил, что Муюн вывел яд через свои души.


- Я мягче других гигантов - и поэтому ты сейчас жив, понимаешь? Если и дальше хочешь врать, тебе придется делать это лучше...


Затем он поднялся и, потянувшись, сказал:


- Утром ты сможешь уйти. Вокруг не должно быть монстров, потому что наше племя находится совсем рядом.


Бла-бла...


Муюн не мог понять конкретно, о чем он ему говорит. Огар говорил не совсем внятно и не совсем по сути.


- Вдруг он узнал, что я - на самом деле, человек?


Пока об этом рано думать. Но, возможно, во время метаморфоз его тело на момент приобрело облик человека. Закончив, Огар улыбнулся и направился к выходу. Муюн его окликнул:


- Уже уходишь?


- Я сделал все, что мог. Ох, точно…


Будто мысль ударилась ему в голову, он обернулся и быстро заговорил:


- От гоблинов я слышал, что по территории бродит группа людей. Было бы неплохо, если бы ты к ним обратился за помощью.


Гигант говорил так, словно делал ему одолжение.


- Он все понял...


Теперь Муюн знал это точно. Огар узнал, что он - не гоблин! Иначе... с чего бы ему говорить о том, что рядом - группа людей. К тому же, никогда так далеко они не проходили вглубь. Похоже, что ради него их пропустили, они дали шанс на жизнь. Это очень добрый поступок со стороны Огара. На удивление, узнав его секрет, он не пришел в ярость. Муюну на момент показалось, что этот народ даже лучше, чем людской.


- Давай встретимся еще раз.


- Бвахаха... Лучше нам избегать встречи. Но, если это случится, пожалуйста... прежде пойми - кто ты есть на самом деле.


Громко посмеявшись, он вышел из комнаты. Взгляд Муюна остановился на дрожащей воде...


С первыми лучами солнца его жизненные силы окончательно восстановились. Муюн поднялся из ванной и оделся. Затем он вспомнил слова Огара.


- Люди в таком месте... Они что, странники?


Многие люди становились странниками, сбежав из Великого Города. В основном это те, кто не вынес жестокости и несправедливости со стороны власти.


Муюну всегда было интересно узнать о них получше.


- Даже те, кто сбегает из города, ни в коем случае не приходят на территорию Божественных Демонов. Может, это одна из Гильдий? Возможно, они тут что-то ищут по поручению столицы?


Он задумчиво почесал подбородок. А что, если они знают то, чего не знает Муюн? Или, что хуже, они знают то же, что знает он…


Муюну стало любопытно. К сожалению, он не знал, где именно они находятся. Гоблины могли солгать, сами того не зная, люди вроде них не станут задерживаться на одном месте.


- Ну что же, если они ищут то же, что и я - рано или поздно мы пересечемся.


Нужно поохотиться. Собирая ингридиенты с Огаром, они заприметили несколько удобных для этого мест. Идеальных для Муюна мест. Тяжело шоркая ногами, он двинулся в путь.


Фосса!


Хищник из суровой пустыни. Выглядит как кошка, невероятно быстрый, ее трудно поймать не только руками, но даже глазами. И все же те, кто на это способен, могут не считать ее за грозного противника. Муюн как раз был одним из таких людей. Он мог запросто предсказать дальнейшие движения Фоссы.


*Грррлл.*


*Кааайяяя!*


Вдруг выскочило еще четыре точно таких же зверя.


- Ядовитые Тени.


Подумав о них, он выпустил из своего тела ровно 33 тени. Раня их, тени отравляли Фоссов. Тела обмякали и начинали превращаться в зеленые огоньки.


Заметив, что они слабеют, Фоссы стали атаковать намного яростнее. Они поняли, что если не убьют Муюна сейчас, то скоро погибнут сами. Но Муюн был готов к такому повороту.


*Жух...*


Он оголил Меч Тоску.


*Бааамм!*


Началась резня... Вытерев брови, он начал пить воду.


- Ой, некоторые до сих пор меня преследуют...


С момента разлуки с Огаром, прошло 15 дней. И все 15 дней он неистово тренировался, убивая чудовищ. Недавно натолкнулся на целую стаю Фоссов и, решив избежать битвы, убежал. Погоня продолжалась уже третий день. За это время он успел убить 20 штук, однако, оставалась еще сотня. Даже на бегу он умудрился убить нескольких из них. Они, должно быть, сейчас в ярости!


- Характеристики растут, пока я сражаюсь.


Используя Режим Наблюдателя, Муюн посмотрел на свое тело. Оно было перегружено. Всего за 15 дней его характеристики сильно выросли. Ранее для такого результата ему бы понадобилось несколько месяцев. Если так пойдет и дальше - все его остальные характеристики перейдут за сотню. Но оставалась одна проблема…


- Как же мне избавиться от этих Фоссов?..


Они - очень быстрые. И созданы для групповых сражений. Они даже в беге превосходили Муюна. Сейчас он даже не мог нормально спать, постоянно преследуемый Фоссами, он всегда был начеку. В час он может убивать около 4 Фоссов. Заражая их ядом, можно будет справиться быстрее. Вскоре он позволил Фоссам себя догнать. Они его тут же окружили. Даже не смотря на то, что он хорошо спрятался, они нашли его по запаху.


- Ну все... либо я - их, либо они - меня.


И действительно, пока один из враждующих не будет мертв, погоня будет продолжаться. Сейчас Муюн полностью включился в битву, каждая атака, даже самая хитра, была отражена. Вот-вот начнется кровавая резня.


- По-помогите!


Настрой, который он готовил в течении трех дней, был разрушен каким-то криком о помощи издалека. Посреди пустыря от 10 Фоссов убегала почти голая женщина! Лишь кусок ткани прикрывал ее молодое тело. Она была молодой, но похоже... закаленной в битвах. На теле были раны и старые шрамы, она была худой.


- Фоссы тоже отвлеклись, сейчас нужно атаковать.


Битва принимала все более рискованные обороты. Они не могли напасть на Муюна просто так, потому что уже знали его боевые умения. Атакуя его, один из них обязательно умрет. Никто не решался, Фоссы – крайне осторожные существа.


Теперь же, заметив беззащитную женщину, они поняли, что та добыча - намного легче. Если это так... он не мог позволить им ринуться в ее сторону. Вместо той кучки, что сейчас преследуют ее, к ней может прибежать целая сотня! Для нее это будет конец. Опрометчиво бросаться самому на дюжину Фассов... Лучше всего будет - вызвать своих мертвецов.


Воин с Пылающим Копьем, Повелитель Молний и Воин Черного Солнца тут же появились рядом с Муюном. Не лучший способ сражаться против Фоссов, но выбора нет.


- Убейте диких котов!


Крайне ясная команда, что заставила их ринуться в бой. Женщина, что в отчаянии бежала к нему, вдруг замедлилась, очень удивившись. Она вдруг заметила самый настоящий рог на его голове!


- Ааахх…


От ужаса она упала на колени, она подумала, что Муюн - тоже монстр. Как же это глупо... просить монстра спасти ее от монстров? Последний лучик надежды был скрыт этим здоровенным рогом. Она закрыла глаза и прижала уши руками.


*Пшшшиии!*


*Дзинь! Дань!*


Рядом с ее головой раздались звуки битвы. Открыв глаза, она поняла, что на ее теле нет ран. Однако все Фоссы, что за ней гнались, были мертвы.


- Значит... он съест меня после битвы.


Монстры всегда оставляют вкусненькое на последнее. Этот гоблин был занят Фоссами и, похоже, пока трогать ее не собирался. Она вздумала убежать, но вдруг поняла, что ни к чему хорошему это не приведет. Она - на территории Фоссов, а рядом с ней - грозный гоблин. Все, что ей оставалось делать, ждать смерти.


- Постойте, он - не обычный гоблин.


Ведь он сильнее обычного гоблина!.. Выражение лица женщины стало еще более мрачным… С конца битвы прошло 30 минут. Гоблин победил. Оцарапанный когтями Фоссов, он подошел к женщине и спросил:


- Кто ты такая?
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Глава 55. Преступник (часть 4)



Женщина поджала губы. Она слышала, что гоблины, прежде чем убить добычу, пытают ее. Так что... легкой смерти ожидать не стоит. Лучше молчать, так ему быстро станет скучно. Но разве возможно молчать в такой момент?!


- По-по-пожалуйста, не приближайся!


Она сказала первое, что пришло ей в голову. А затем вытащила откуда-то кусочек мрамора. Он был порублен напополам. Изнутри исходило фиолетовое свечение. Кажется, в нем была скрыта невиданная мощь. Муюн не ожидал такого поворота.


- Мраморная Территория?


Кажется, он стал понимать, как она тут оказалась, и почему за ней гнались Фоссы. Тем не менее - это были лишь догадки.


Фоссы, как известно, окружают свою добычу. Так что вырваться из этого окружения крайне не просто. Даже у Муюна это с трудом получалось, благодаря своей скорости и телепортации. Тогда он подумал, что ее использовали в качестве "жертвы" - оставили Фоссам, но у нее появился кусок мрамора.


- Только первопроходцы носят такие...


Мраморная Территория – важнейший элемент строительства будущего города или деревни. Эти самые первопроходцы возводят ее на том месте, где должен быть новый город. Она мешала всякому зверью подобраться слишком близко, так что стройка могла проходить в безопасной обстановке. Все города начинали строить, используя фундамент из мрамора. Теперь понятно, почему Фоссы ее до сих пор не убили, при ней был кусок того самого мрамора.


Муюн протянул к ней руки. Словно хотел схватить его.


- Но гоблин ведь не может…!


Она потеряла дар речи. Никто из существующих монстров не способен прикасаться к нему. Исключения, конечно были, чудища высокого ранга… Но это ведь гоблин?!


Нет, Муюн - не гоблин. И ничего ему не мешало взять мрамор и рассмотреть его поближе. Кроме того, он вовсе не хотел забирать последнюю надежду из ее рук, он лишь просто хотел посмотреть.


- Здесь что, деревня рядом?


- Деревня… Что-то вроде того...


Ответила она, сглотнув слюну. Ага, значит, где-то здесь - поселение группы людей.


Усмехнувшись, Муюн начал:


-Так вот как ты попала на Божественную Территорию Демонов.


- К-кто ты? Настоящий гоблин! Или нет!?


Тот факт... гоблин Муюн - или нет, был для нее ключевым. От него зависела ее жизнь. С другой стороны, пусть он - даже и гоблин, но враждебность от него совсем не исходила. Она до сих пор не верила тому, что происходит.


Муюн посмотрел ей в глаза. Она вся свернулась, словно кошка. Медленно подняв руку, он коснулся ее нежной кожи. Ее тело дрогнуло, но это было все, что она была способна сделать. Ее измотанный организм не был в состоянии выдавать даже эмоции.


- Следы насилия...


Его не волновало то, что она могла подумать. Ведь у него вообще не было никаких пошлых мыслей. Все его внимание было приковано к ранам на ее теле.


- С города сбежала?


Уверенно произнес Муюн. Такие раны могли говорить лишь о нападении или насильственном обращении. Муюна передернуло, он не знал - кто виновник, но знал, что это очень порочный и подлый человек.


Она сделала все, что только могла. Взяла мрамор для защиты и сбежала. Ответом на его предположение послужила ее поза эмбриона, которую она приняла, услышав про побег.


- Где эта деревня?


- Т-там.


Она показала пальцем на восток. Странное совпадение... убегая от Фоссов, Муюн двигался именно в том направлении.


- Нужно хорошенько подумать.


На самом деле то, что он встретил ее - хорошо. Если бы этого не произошло - могло бы случиться что-нибудь похуже. Например, загнанный Фоссами. Он мог привести их к деревне.


*Вииииууууу!*


Где-то вдалеке взвыл один из них, словно услышав мысли Муюна. Похоже, Фоссы учуяли смерть своих сородичей. Муюн пытался придумать, как ему поступить с женщиной.


- Нужно о многом ее расспросить.


Для начала... им нужно уйти отсюда.


- Вставай.


Сказал он, показав пальцем на свою спину. Она продолжала сидеть.


- Ты что, умереть захотела?


- Н-нет! П-просто мое тело онемело... Дай мне хотя бы секунду!…


Настроившись, она смогла встать и запрыгнуть к нему спину.


- Искусство Смерти.


Муюн оживил Фоссов. Времени было в обрез, поэтому у него не вышло сделать их достаточно сильными. В любом случае, это поможет выиграть время.


- Остановите их.


Одна команда. Поняв ее конкретно, они встали в линию, готовясь отразить наступление. Начав быстро перебирать ногами, Муюн с девушкой на спине побежал прочь. Они бежали весь остаток дня. Только так можно избежать Фоссов.


Почти 4 часа безостановочного бега. Теперь можно позволить себе роскошь в виде отдыха.


- После того, как гиганты передвинули свою деревню, звери словно активизировались.


Присев у колодца, Муюн цокнул языком. Да, это и есть главная причина, вот почему Фоссы такие агрессивные. Уйдя из своей старой деревни, гиганты тем самым создали хаос на близлежащей территории.


- Фоссы не из тех, кто спускает с рук убийство своих сородичей. Они не дадут мне прохода.


С того самого момента, как Огар ушел, Муюн начал охотиться. С тех пор он значительно вырос. Но к несчастью, допустил ошибку. Нельзя переходить дорогу Фоссам. Из-за этого он мог охотиться лишь на них. Целых три дня было потрачено впустую.


- Нет, так я не могу пойти на Юг. Надо, по крайней мере, уменьшить их число.


Но он совершенно не знал местность. Сражаться с ними в открытую - самоубийство.


*Тук. Тук.*


Стучал он пальцами по своим коленям. Затем взял ветку, провел ей линию на песке и положил на место. Он нарисовал схему действия Фоссов. Именно так они нападали на свою жертву.


- Что ты нарисовал?


Муюн поднял голову. Все еще голая женщина мылась у колодца. Теперь она выглядела совершенно иначе. И Муюну почему-то перехотелось ее убивать.


- Путь.


- А! За нами все еще гонятся Фоссы?


- Да, верно.


Смысла скрывать это не было. Она мило улыбнулась.


- Тогда, может, объединим наши силы? За мной ведь тоже гонятся.


Муюн был к этому готов. Собрать группу - было бы разумно. Но Муюн так не считал.


- Что-то я не совсем понимаю, о каких силах ты говоришь.


- Я отлично знаю местность. Поможешь мне выйти из территории Божественных Демонов - и мы избавимся от Фоссов.


- Невозможно.


Нет, он не про то, что она знает местность. Он имеет в виду, что выйти из территории Божественных Демонов - невозможно. Тем более для них - группой.


Не ожидая, что Муюн что-нибудь предложит, она начала сама:


- Тогда просто пошли вместе. Мы ведь должны держаться друг друга! Только так мы сможем выжить!


Совсем другое отношение. Совсем другой характер. Теперь она вовсе не напугана и ведет себя довольно дерзко. Она что, ведет с ним переговоры? Хочет показать, что она - ценный напарник?


- Мы должны держаться друг друга, пфф…


Муюн молчал. Он был и в более опасных ситуациях. То, что она сказала, ни капли не повлияло на него. Она, наверное, думает, что раз Муюн бежал с ней столько километров и до сих пор оберегал, то он будет и дальше продолжать помогать ей. Она думает, что взяла верх над Муюном. Что за дерзость!


Муюн поднялся с земли. Затем подошел к ней, взял за горло и поднял к небу.


- Как ты теперь думаешь, кто из нас не выживет?


Она бы погибла без Муюна, но Муюн без нее бы - нет. Как она смеет приравнивать себя к нему?


*Жмяк!*


Сдавив руку, Муюн сделал ее лицо мертвенно бледным.


*Кха, Кхакха…!*


- Давай, выкашляй мне все, что ты знаешь, тогда может быть - ты и проживешь секунду-другую.


Она рассчитывала, что он не станет ее убивать и почувствовала себя в безопасности. Она думала, что все - под ее контролем. Однако все оказалось не совсем так. Все - под его контролем. Смелость - хорошо, но плохо - когда она переходит в дерзость.


- Если ты поняла меня - кивни.


- Я, я пон… пож…!


*Бух.*


Разжав руку, он швырнул ее на землю. Она начала жадно глотать воздух, царапая руками песок. Словно ничего не произошло, Муюн задал ей вопрос:


- Ты сказала, что где-то тут - деревня. Сколько там людей, кто главный и как у нее обстоят дела?


- Кха! Со-сотня! Главу зовут Хидеггер, он похищает людей и заставляет их строить деревню. Он обращается с ними, как с рабами!


Ничего себе, как быстро она изменилась. Дрожит, словно кролик. Такая покорная…


Поняла свое место! Муюн задумался над ее ответом. Целая сотня людей. Больше, чем ожидалось. К тому же, имя главы... Муюн, определенно, его где-то слышал.


- Преступник Хидеггер?


- Ва-верно! Откуда ты его знаешь?


Она дрожала от страха и не могла говорить нормально. Тем не менее по ней был видно, что она - удивлена. Муюн нахмурился.


Преступник Хидеггер.


Никогда бы не подумал, что он тут живет. Он - настоящий демон, само зло. Из-за своего жестокого нрава многие кланы и гильдии устроили за ним погоню.


Тем не менее... как он тут оказался?


- Никогда прежде не замечал на этой земле человеческих признаков.


Значит, Хидеггер облажался... Или он специально сделал так, чтобы о нем узнали? В любом случае, было непонятно, зачем ему понадобилось строить деревню в таком месте.


- С самого начала Великой Беды о нем гудел весь мир.


И тем не менее информации о нем было мало. Ему нравилось проходить разные странные испытания. Так что, возможно, постройка деревни – одно из них...


- Что-то тут - не чисто... Этот ублюдок не может действовать "просто так", если всегда нужна причина.


Может, суть испытания в похищении 100 людей и поселении их на территории Божественных Демонов?


Трудно сказать сейчас. О нем вообще трудно говорить, человек-загадка. То появляется, то внезапно пропадает... Ходили слухи, что его убил сам Демон Бог. Другие версии этого говорили, что он погиб в результате очередного испытания.


Кругом одни слухи. Может, поэтому вокруг него так много людей? Какой же мощью он обладает, на самом деле? Трудно это себе представить. Подумав еще немного, Муюн сказал:


- Какие у него планы, цели, что он тут вообще делает?


- Он что-то говорил про древние реликвии… Больше я ничего не знаю!


Реликвии. Их слишком много, чтобы понять, какую именно он ищет. Тем не менее теперь понятно, зачем он пришел. Муюн задал еще один вопрос:


- Сколько охотников за тобой следует?


- Охотников?


- Те, что были посланы Хидеггером за тобой.


Подумав немного, она ответила:


- Тринадцать. У них нет Мраморной Территории, они не могут возвести свою собственную. Должно быть, каждый сейчас желает меня поймать...


Какая послушная она вновь стала. Пусть лучше боится, чем дерзит и берет инициативу на себя.


- Тринадцать людей и Хидеггер. Этого достаточно.


Муюн кивнул:


- Нужно заманить их сюда, а после этого натравить на них Фоссов.


- Прости…? Это ведь опасно!


- Я тебя не спрашивал.


Первый сигнал, нужно ее пресечь. Лучший способ выжить. Подкинуть им этот дрожащий балласт. В целом - она права, приманить их и столкнуть


с Фоссами - все равно, что ходить по натянутой нити. Рискованно. Но Муюна никогда не пугал риск.


- Хочешь жить – рисуй линию. Лучшая позиция, где их можно столкнуть друг с другом.


Муюн дал ей ветку. Преступник Хидеггер. Самый злой человек из всех существующих! Но и Муюн ведь - не промах? Очень скоро все узнают, кто по-настоящему заслуживает звание злодея!
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Глава 56. Преступник (часть 5)



Муюн оголил Меч Тоску и вытащил Талисман.


- Сила Огра.


Это одна из наград за прохождение 18 волны. Пока он мне не нужен, но очень скоро понадобится. Люди Хидеггера и Фоссы - противники не из легких, битва будет кровавой. Так что выбора - нет, придется воспользоваться Талисманом, чтобы увеличить собственную силу.


- Но на какой из предметов его применить?


Не каждое снаряжение хорошо переносит улучшение с помощью Талисмана. В некоторых случаях это может даже привести к гибели в битве. Например, вместо защиты может увеличиться отрицательный эффект или значительно снизиться прочность предмета.


Муюн осторожно разглядывал Талисман. Вдруг выскочило сообщение.


Имя: Сила Огра


Ранг: A


Класс: Разовое применение


Эффект: Внутри Талисмана скрыта Сила Огра.


*Улучшает снаряжение


*Сила вырастает на 5~10


*Добавляется случайная характеристика Огра


Значит, добавляет случайную характеристику? Ну ладно, пусть так... И все же, на какой предмет следует использовать его? Точно, есть такой, что идеально подойдет. К тому же, вместе с ним должны успешно улучшиться и мои характеристики.


- Меч Тоска!


Муюн сделал свой выбор. Он посчитал свой меч Тоску лучшим вариантом для использования Талисмана. Его даже не волновало то, что прочность может значительно упасть. Это рискованно, учитывая, что починить снова его - будет нельзя. Главным критерием его выбора послужило то, что Меч Тоска - единственный увеличивает его силу. Для успешного улучшения требуется, чтобы характеристики совпадали. Талисман как раз улучшал ее.


У Муюна не оставалось другого выбора, его меч отлично подходил. Он положил на него Талисман. И его почти сразу же втянуло внутрь. Меч поднялся в воздух. Цвет начал медленно меняться. На оттенок темнее...


До сих пор Муюн не верил, что его меч можно окрасить в еще более темный цвет. Он сжал кулаки. Все же, вечно быть правым он не может, рано или поздно должна случиться ошибка. Пусть даже совместимость отличная, во время процесса может пойти что-то не так.


Немного дрогнув, меч упал на землю. Короткое сообщение, но сколько радости оно приносит… Муюн поднял свой меч.


Имя: Меч Тоска


Ранг: A+


Класс: Можно снарядить


Долговечность: 16,344(Не подлежит ремонту)


Эффект: Звезда Давида, меч, что дается за прохождение испытания Грэмори.


*Сила +5


*Воруя кровь противника восполняет выносливость хозяина.


*Сила +9


* Жестокость Огра (За каждого убитого врага даются дополнительные очки силы. Действует в течение 30 минут.)


*Жмяк.*


Муюн сжал свой кулак с такой силой, что кожа на его руке заскрипела. Все получилось даже лучше, чем он ожидал.


Сила +9!


Учитывая, что максимум равен 10, это очень неплохой показатель! Существует вероятность... И если опираться на нее, то такой результат выпадает один раз из ста!


Муюну невероятно повезло. К тому же, к рангу предмета добавился один плюсик. Всего их могло быть несколько, + означал, что снаряжение редкое, ++ означали, что оно уникальное и +++ означали, что вещь легендарная. В случае Муюна, даже один плюс делал его меч несравненным. Ведь в мире почти не существует предметов ранга А, у которых есть много плюсов. Пусть даже сам по себе он был хорош, вероятности в случае улучшения, это бы не прибавило.


- Талисман, и правда, хорош.


Муюн заметил кое-что еще - чем больше врагов он убивал, тем сильнее становился. Теперь понятно, почему Талисман и меч так отлично подошли друг другу. Скорее всего, это из-за пассивной способности меча поглощать кровь и восполнять силы. Тут, определенно, есть связь.


Муюн встал в стойку. Меч в руках лежал гораздо удобнее.


- Ну, поехали!


Он начал шагать. И шаги его были еще даже мягче, чем прежде. Он шел прямо к Фоссам. Глядя со стороны, кто-то мог подумать, что он - самоубийца, но на самом деле - у него был план.


- Воин Черного Солнца, иди в другую сторону и ищи людей, что двигаются группой. Атакуй их и замани сюда.


Воин Смерти покорно повиновался. Муюн специально отправил на поиски именно его.


Он знал, что люди не нанесут ему никакого урона, даже если будут атаковать вместе. К тому же, он - очень быстр, никто из мертвецов не подошел бы к этой ситуации так хорошо, как он.


Тем временем Муюн понимал, что сражаться с Хидеггером самому - не имеет никакого смысла. Нужно разработать хитрый план.


Убедившись, что Воин Черного Солнца скрылся за горизонтом, Муюн повернулся в сторону, где в последний раз были Фоссы.


Затем он достал Талисман.


- Душа Фосса!


Он успел забрать себе одного из них, прямо как Землеройку в тот раз. Только отличие было в том, что Фоссы - намного более редкие, чем Землеройки.


Их уровни были очень разными. Даже сотня Землероек не справилась бы с одним Фоссом. К слову, лишь один Фосс у него и имелся.


- Навряд ли получится приманить их с помощью одной особи, но попробовать стоит.


Муюн ранее уже становился землей, воздухом и низшей формой жизни. Сейчас перед ним стояла задача подражать Фоссу, необходимое для этого тело у него имелась.


*Щелк!*


Муюн разломил Талисман на две части. И в ту же секунду почувствовал, как все его ощущения обострились. Он помазал себя кровью его трупа и начал имитировать сердцебиение Фосса.


Закрыв глаза, он вспомнил все детали. Ему нужно забыть, что он - человек.


*Каййяяя.*


*Виииуууу.*


Вдалеке раздался сигнал, Фоссы уже спешили сюда. Самые быстрые подошли к нему и начали нюхать. Навострили ушки, начали хлопать его лапой, как бы зазывая поиграть вместе. Муюн лежал неподвижно.


*Кайя? Виииу?*


Окружившие его Фоссы не понимали, почему их сородич лежит бездвижно. Недавно рядом была добыча, они чувствовали это, но она уже исчезла. Был лишь Муюн, которого они приняли за своего.


- Я не протяну долго.


Встав на четыре конечности, он начал ходить вокруг своих новых "собратьев". Максимум - час. Никогда прежде он не имитировал Фосса, он делает это впервые. Час, нужно продержаться всего лишь час. Муюн осмотрел стаю.


- Вот они.


Его глаза остановились на котятках Фоссов...


Хидеггер. Густая борода и широкая шляпа. На фоне пустыря он выглядел как настоящий преступник с Дикого Запада. Гордо идя впереди, он вел за собой с десяток подчиненных.


- Босс, мы не слишком далеко зашли?


Спросил идущий рядом воин.


Хидеггер, сжав зубы, скривил свое лицо.


- Не знаю почему, но территории монстров полностью переменились. Так что, все хорошо, сейчас мы - в безопасности. К слову… Алекс! Куда, говоришь, пошла эта с*ка?


Парень с куском мрамора в руках отозвался:


- Если пойдем дальше - наткнемся на кратер.


- Кратер? Она что, собирается прыгнуть в него и покончить с собой?


- …И мрамор с собой утащить!?


*Шлеп.*


Хидеггер шлепнул себя по лбу.


- Бешеная суч*а!


Стоило ему ненадолго выйти, эта женщина сразу же схватила кусок мрамора и сбежала от него. Был охранник, но в тот момент он задремал. Хидеггер убил его за эту оплошность, однако, ни капли не сожалел. Потому как эта оплошность, на самом деле - большая беда, требующая от него больших затрат сил.


Он нервничал. Ведь был настоящим правителем. Он показал людям - что такое настоящая сила, настоящая мощь. Как эта сумасшедшая умудрилась от него сбежать? Он украл более сотни людей и завел их на территорию Божественных Демонов. Каждый, кто был против - умер жестокой смертью.


Кому нужны слабаки? Только благодаря силе, он смог возвести такую крепость. Крепость из подчиненных, что слушались его приказов.


- Почти на месте…!


Кулаки Хидеггера побелели от злости. Скоро вся эта территория станет его собственностью. И не хватает ему лишь украденного куска мрамора для возведения Мраморной территории!


Другими словами, для завершения деревни ему необходим центр города. Какая-нибудь важная постройка, вроде Небесной Библиотеки в Великом Городе.


На всем пустыре не сыскать подобного, он должен своими силами построить это нечто. И тут, в самый ответственный момент, появляется эта сумасшедшая и ворует его кусок мрамора!


- Если она его потеряла - я не буду ее убивать… Я замучаю эту бабу до смерти.


Он плотно сжал зубы. Сколько же времени они уже бродят по пустырю.


*Топ.*


Хидеггер остановился. Идущие за ним подчиненные тоже обратили внимание.


- Что-то идет сюда.


- Монстр?


- Нет, это - не живое существо. Это чувство… Такое бывает... лишь когда рядом - мертвец.


Хидеггер все понял. Вокруг витала аура смерти.


- Что? Мертвец?


- Где-то здесь появился Лич?


Все замешкались.


Лич – очень сильный монстр, и справиться с ним без потерь для них - было почти невозможно. Те, кого они посчитают врагом - будут убиты с помощью сотен, тысяч других мертвецов!


Истории, что сравнивают Лича с целой армией, не лгут! Что... если они в ловушке? Тогда они уже не выберутся отсюда живыми. Даже Хидеггер не способен на это!


- Нет, это не Лич. Он - намного слабее Лича!


Хидеггер покачал головой. Он ясно мог видеть, кто сильнее его, а кто - слабее. Только так он смог на протяжении долгих лет совершать преступления и оставаться живым.


Сейчас он чувствовал, что надвигающаяся угроза - сильнее обычной Нежити, но слабее его самого. Но пусть даже так, следует быть крайне осторожным, странное ощущение опасности его не покидало. Этот мертвец не бежал мимо, он шел прямо на них, словно у него было четкое указание, команда.


- Оружие - к бою. Он идет к нам.


Тем временем мертвец подошел уже близко, и каждый смог увидеть на нем роскошную, черную броню.


- Воин Смерти?


Подойдя еще ближе, он нацелился прямо на Хидеггера. Черный меч, черные крылья... Никогда прежде Хидеггер не видел такого Воина Смерти. Столкновение неизбежно.


*Дзинь!*


Хидеггер вытащил из ножен меч и встал в стойку!


Муюн похитил котяток. В его планах - они послужат приманкой. С ними в зубах, он направился к кратеру.


- Ты и ты - вперед.


Дрожащая женщина с куском мрамора тем временем стояла на верхушке кратера. Кратер был небольшой, но внутри него виднелась настоящая, кипящая лава! Кроме того, вокруг нее летало множество монстров, размером со взрослого человека.


- Пироксы не нападают первые, можешь не бояться.


- Хо-хорошо…


Она посмотрела внутрь кратера.


Ящерки... с крыльями летучих мышей. Они и есть Пироксы. Одни из самых мирных чудовищ на территории Божественных Демонов. Информации о них не много, известно лишь то, что обитают они у самой лавы. С самого начала они считались довольно редкими существами. Женщина не знала всего этого и жутко боялась, она думала, что он ее обманывает и хочет скормить "птицам".


- Эй… Что это за ткань?


Она вопросительно посмотрела на Муюна. Тот тем временем держал на руках шкуру Фосса, а в ней были котятки. Опустив на них голову, он совершенно нейтрально произнес:


- Это котятки Фоссов.


- Что? Ч-что ты вообще делаешь? Вдруг они придут на запах!?


Она была до смерти напугана. Фоссы очень бережно относились к своим детенышам. В случае, если кто-то трогал их, они приходили в бешенство.


- Мне они нужны не просто так...


Муюн знал, что он делает. С самого начала он запланировал выманить их сюда. И десяток котяток подойдет для этого лучше всего.


- Они идут.


Муюн почувствовал присутствие своего мертвеца. И хотя расстояние все еще было большим - было ясно, что они уже идут. Муюн швырнул шкуру, в которой нежились котятки, на пол.


*Кайя.*


Крича от беспомощности, они посыпались в разные стороны. Затем он выхватил Меч Тоску и...


- Стой…!


…Было уже поздно.


*Жух!*
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Глава 57. Преступник (часть 6)



Было слишком поздно, голова одного из котяток покатилась в сторону. Муюн даже не дрогнул. Все случилось за мгновение. Действия его были настолько уверенными, что казалось - он убивал их каждый день. И действительно, почти все последние дни он только и занимался тем, что убивал Фоссов.


К тому же, это - потомство его врага, нельзя позволить им вырасти и снова напасть. Это война, из которой лишь один выйдет победителем.


Муюн швырнул голову в мешок. Лицо женщины побледнело, она не могла прийти в себя.


*Бррр!*


- Да он же - псих!


Ее передернуло. Фоссы тем временем на огромной скорости неслись на крик своих деток. Они, как родители, очень за них переживали.


При этом, совсем не важно, какое расстояние их разделяет, пусть даже если между ними было бы сейчас 10 километров - они бы все равно услышали их плач. Так что первый запах родственной крови и крик о помощи пробудил в них родительские чувства, и они уже спешили на помощь.


Муюн поступал осознанно. При этом - ни капли не колебался. Настало время для Повелителя Молний.


- Повелитель Молний, обороняй мешок и девушку!


*Угу!*


Повелитель Молний в облике девушки кивнул ему, и направился исполнять приказ. Этот мертвец лучше всего подходил для оборонительных задач.


Ведь нет такого существа, которое бы без проблем прошло мимо прямых ударов молний. Это, определенно, поможет выиграть немного времени.


- Откуда у гоблина такие умения?


Тихо произнесла наблюдавшая за всем с вершины кратера женщина. Ее удивление было предсказуемо. Каждому известно, что гоблины в бою пользуются лишь собственной силой и ни в коем случае не используют мертвецов. Были даже те, кто использовал магию огня или воды, но даже они не управляли трупами.


Мертвецы, в отличии от магии огня или воды, идут против естественных природных сил. Именно поэтому ни одному гоблину не дана такая сила…


Она определенно начинала думать, что с этим гоблином что-то не так...


- Ничего не понимаю.


Тряхнула головой девушка. Никогда прежде она не слышала о таких гоблинах. Даже слухи о Короле гоблинов не приписывали ему таких возможностей.


- Держи мрамор крепче. Так каждый, кто явится сюда, сможет его увидеть.


Муюн не принял во внимание ее вопрос. Ему вообще было без разницы, что она говорит или думает. Тем временем, услышав слова Муюна, девушка нахмурилась.


- Ты меня убить хочешь?


Держать кусок Мраморной Территории. Подразумевает - спровоцировать на нее Хидеггера. А если это случится - он без раздумий убьет ее. Муюн снова не ответил.


- Они идут.


Они.


"Они" – Хидеггер и его компаньоны.


Девушка занервничала и непроизвольно начала тереть свою шею. Все конечно, она умрет. По крайней мере, она сама так думала. И правда, кругом царил такой хаос... о чем бы она еще могла думать! Хотя была еще одна вещь, что крутилась в ее голове…


- Он сошел с ума...


Да, гоблин, что схватил ее и удерживает здесь - определенно сумасшедший! А если не так - то он тупоголовый, иначе - нет вариантов. Никто больше не станет так рисковать! Большинство монстров - предпочтут скорее избежать стаю Фоссов. Не говоря уже о главном в мире преступнике - Хидеггере и его компаньонах. Он воровал людей, был очень жесток и отлично знал местность. Не важно, насколько силен гоблин - в одиночку он не справится с такими грозными противниками.


- И бежать - глупо, он, наверное - сразу же убьет меня.


Для нее это был самый разумный расклад событий, ведь гоблин, по ее мнению, был бессердечным.


Что там бессердечен… У него вообще отсутствуют эмоции. Тем не менее... он пока что не убил ее. Может, после стаи Фоссов он приступит и за нее…?


Собрав все свою волю в кулак, она задала еще один вопрос:


- Гоблин… Мистер, так странно общаться без имен... Меня вот зовут Аташа!


Человек и гоблин обмениваются именами. Да, это смешно, но для девушки в полном отчаянии - это последняя надежда.


Она уже и не помнила, когда в последний раз успокаивалась, все это время провела в полном напряжении, по ее мнению, если она хоть что-нибудь бы узнала о гоблине - ей было бы гораздо легче проводить с ним время в столь напряженной обстановке.


К ее удивлению, на этот раз она дождалась ответа.


- Тебе не стоит знать.


Волосы Хидеггера развивались на ветру. В то время, как атака Воина Смерти едва задела его горло.


*Фух!*


Близко, очень близко. Тем не менее это ведь просто Воин Смерти, он не может быть слишком сильным! Хидеггер мог и сам разобраться с ним.


- Невероятная броня!


Да, броня... в ней-то - и вся проблема. На ней после неистовых атак Хидеггера не осталось даже маленькой вмятинки. Похоже, что ее невозможно пробить обычным оружием.


- Нет, он определенно не был создан Личем. Лич ни за что бы не стал вкладывать в него столько сил.


Сократив дистанцию, она начала разглядывать противника. Какое поразительное снаряжение! Что за существо дало этому трупу такой уровень!?


Личи – Лорды Нежити. Но даже они не способны на такую работу, они, скорее, создали бы несколько обычных, чем одного такого сильного. К тому же, само по себе создание подобного существа - слишком энергозатратно.


В прочем, именно поэтому Личи и предпочитают создавать нескольких слабых. Но кто же мог дать ему такие способности?


ЛиЧ, который богАЧ?


- Да, смешно, смешно...


Улыбнувшись, он вновь поднял свой меч и встал в стойку.


Гори!


Внезапно из-за спины мертвеца вырвался свет. И он начал… Убегать?


- Куда же ты пошел?


*Цык!*


Хидеггер цокнул языком. Ему было интересно, кто же хозяин этого существа? Если это не Лич, то Хидеггер просто обязан убить его. Убить, прикладывая всю свою силу. Наконец, решившись, он стукнул себя по груди плоской стороной меча.


*Пфух!*


*Дзинь…!*


Его голова упала на землю. И из отверстия в теле полезли красные щупальца. Они начали обматывать Хидеггера. Сотни и тысячи тентаклей… Они вмиг образовали плотную броню вокруг его тела. Затем он поднял свою голову.


- Бе-Бегите прочь!


- Почему ты не предупредил нас рань…!


*Пам-!*


Со всего маху он ударил говорящему прямо по голове. Голова тут же взорвалась. Хидеггер лишь нахмурился:


- Такое всегда происходит, когда я перевоплощаюсь… Это ужасно, но вы привыкнете.


*Щелк! Щееелк!*


От него начало исходить тепло. И он вновь обратился к своим напуганным до смерти компаньонам.


- Вы, парни, берете на себя бабу. Я займусь мертвецом...


- Д-да!


Десять парней мигом ринулись прочь. Хидеггер тем временем повернулся в сторону убегающего мертвеца. И на его отрубленной голове появилась жуткая улыбка.


*Бам!*


В секунду он нагнал трупа и ударил его щупальцами, словно хлыстом. Воина Черного Солнца сначала подкинуло, а затем новым ударом вбило в землю.


Не смотря на это, он вновь поднялся и направился к Муюну.


- Аа, думаешь, что броня спасет тебя от всего?


Улыбка его стала еще более страшной и отвратительной.


В Преисподней нет законов. Это место для сильных. Если ты - слаб, у тебя нет права на жизнь. И Хидеггер в таком мире был самым опасным существом.


За его именем скрывается невероятное зло. Такое зло, по сравнению с которым похищение сотни людей - это пустяк.


Компаньоны? Компаньоны - для забавы! Нет ничего приятнее зрелища, когда твои собственные рабы просят о пощаде.


*Бам! Бам! Бух!*


Он продолжал хлыстать Воина Смерти. И все, что тот мог делать - обороняться.


- Черныш, глянь на меня, разве я тебе не нравлюсь?


Самовлюбленный… Жестокий…


И ему очень нравится то существо, в которое он себя превратил. Существо, что не подходит ни под одни рамки норм. Смесь свободы и жестокости!


- Отвратительно.


- …?


Но сейчас...


Сзади него появился человек?! Человек в красном шлеме и какой-то накидкой?


- Кто ты? Ты - мой подражатель?


Все его тело покрыто ярко красными тентаклями. И ему показалось забавным их сходство с его красной накидкой. Стоящему напротив человеку - к удивлению, нет.


- Вставай!


*Жух.*


В ту же секунду на поле битвы появилась целая куча Нежити. Даже компаньон, которому он только что самолично взорвал голову, покорно поднялся.


Хидеггер искренне удивился. Невероятное умение управлять трупами. Лишь одно существо на это способно.


- …Ты - Лич?


Муюн молча глядел ему в глаза. Воин Черного Солнца - ему не ровня. Даже Муюн, потренировавшись целых 15 дней, не мог дать ему отпор.


Что там Муюн, все его вместе взятые подчиненные могли увеличить шансы на победу лишь на 30%.


- Я - намного слабее, чем раньше.


Хидеггер смотрел на меч Муюна. Его сила должна быть равна сотни сильнейших людей. Раньше он был гораздо сильнее. За 10 лет может многое измениться, особенно в Преисподней. Даже сильный человек может стать гораздо слабее.


- Осторожничает, ублюдок. Много знает. Поэтому и полез ко мне.


Мыслил Хидеггер в правильном русле. Однако он и догадываться не смел, что перед ним стоит человек, а не Лич. Насколько он знал, лишь Личи могут воскрешать трупов и управлять ими. Нет такого человека, которому бы под силу было самостоятельно убить его. Статисты говорили, что на одного Лича приходится тратить 50 высокоранговых рыцарей. При этом, не все остаются живы.


Муюн знал о Хидеггере кое-какие вещи. Хидеггер никогда не рисковал. Так что, встретив Лича, он ни за что бы не ввязался в бой.


- Почему там Лич? Разве эта местность не перестала быть территорией мертвецов?


Осторожно сказал Хидеггер, постепенно отступая.


- Ага, он в заблуждении, нужно использовать этот шанс.


Если он не сделает чего-нибудь сейчас, дальше вероятность выигрыша будет лишь падать. Пока что он не станет рисковать и начнет спасать свою жизнь в случае опасности.


- Вся территория вокруг кратера моя. Ты атаковал моего мертвеца!


- Что? Я тебе клянусь, что он первый напал!


Похоже, он испугался. Со стороны это выглядит как извинение после полученной пощечины. Огонь в масло добавлял тот факт, что его рыцарь смерти был очень силен. Выходит, этот Лич сильнее остальных в несколько раз.


И пряча свою душу, Муюн блокировал возможность Хидеггера сверять его силу и силу его мертвецов. На самом деле, они были слабыми. Но не имея возможности проверить это самостоятельно, Хидеггер обязательно отступит. У страха глаза велики, не так ли?


- Полагаю, он не так давно занял эту местность.


Вокруг кратера летали Пироксы, он бы не позволил им бродить без дела. Скорее всего, он лишь недавно пришел сюда и положил на нее глаз.


Возможно, что его мертвецы даже низкого уровня. Но пробовать удачу и атаковать его самому...


Хидеггер не мог справиться с волнением, мысли начали кипеть в его голове.


Муюн сделал последний шаг:


- Ты заплатишь за это жизнью.


- Воу, воу! Потише. Я не хочу сражаться с тобой. Давай я просто уйду, словно ты ничего не видел?


Он поднял свои руки вверх. А лицо его начало выражать некую спешку. В этом выборе между жизнью и честью - он выбрал первое. Его жизнь для него - очень важна.


В случае, если есть вероятность поражения, он ни за что не ввяжется в драку. Так что грозный злодей - он лишь для слабаков…


В голове Муюна возникла идея, и он поднял вверх палец:


- Хорошо, но я позволю уйти живым лишь одному из вас.


- Одному?


- Коты ступили на мою территорию. Они двигаются к кратеру. Тот, кто из вас выживет - уйдет отсюда живым.


От них нужно избавиться. Он приказал ему атаковать котов так, словно сделал одолжение.


- Кратер? А…!


Хидеггер вспомнил слова одного из своих компаньонов. Он вспомнил о девушке, что сбежала с его куском мрамора.


- Черт!


В голове Хидеггера вновь зазвучали тревожные нотки...
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Глава 58.1. Король Мурлок, Мурдудун (часть 1)



Муюн, конечно же, говорил о Фоссах.


Фоссы – единственные монстры из семейства кошачьих, обитающие на этой территории. И Хидеггеру было не понятно, зачем им понадобилось бежать к кратеру.


Что... если они учуяли женщину? Если она умрет, то кусок мрамора пропадет вместе с ней!


Голова Хидеггера вновь закипела. Похоже, придется сражаться, коты явно не на стороне Лича. Иначе он бы не ставил такое условие и сам бы прогнал их прочь.


- Эй, слышали? Убьем котов!


- Слушаюсь, мне уже не терпится атаковать их!


Муюн тем временем спокойно наблюдал за действиями Хидеггера со стороны. Чем дальше он заходил, тем труднее ему становилось лгать. Внезапно Хидеггер вновь обратился к Муюну:


- Хорошо, я убью их. Несколько десятков Фоссов - для меня не проблема. Но, пожалуйста, дай мне Клятву Смерти…


Клятва Смерти.


Обещание о том, что после битвы с Фоссами, Лич его не тронет. Тот факт, что он попросил ее, означал недоверие...


…Впрочем, его он испытывал ко всем живым существам, без исключения. Обычно Клятвой Смерти пользовались повелители мертвых, неужели он - один из них?


Хидеггер достал из кармана два кольца с черепками. И осторожно протянул их к Личу:


- Если дашь ее мне, я убью абсолютно всех Фоссов.


Муюну стало смешно, но он не подал виду. Похоже, Хидеггер и правда готов абсолютно на все. И не удивительно, ведь он - настоящий ветеран! Сколько битв он пережил в Преисподней?..


В прочем, это не важно, потому что его кольца сейчас были бесполезны. Они действовали лишь на мертвецов. Но, как известно, Муюн же - не мертвец.


Думал ли Хидеггер, передавая ему эти кольца, о том, что все может стать еще даже хуже, чем прежде? Муюн, надев их на руку, медленно заговорил:


- Убьешь их - будешь жить.


- Но при условии, что больше никогда не ступишь на эту землю.


Хидеггер обрадовался, он посчитал слова Муюна за клятву.


Если бы Хидеггер мог, он бы безусловно протянул Муюну еще несколько колец, чтобы убедиться в клятве. Однако у него их не было, по какой причине - не известно, возможно у него банально не хватило времени или знаний. На данный момент это лучшее, что он мог сделать.


*Жух!*


Он топнул ногой по земле, и его настрой тут же переменился. В глазах его была видна решимость. И вооружившись ей, он ринулся в сторону Фоссов.


Смотря ему вслед, Муюн поджал губу.


- Дела идут так гладко...


В его планах были долгие уговоры Хидеггера на сражение, однако все получилось даже проще, чем он планировал. Все же, он удивился, когда тот достал кольца и протянул их ему. Это говорило о том, что он - повелитель мертвых.


К несчастью для Хидеггера - Муюн не был мертвецом. Возможно, что очень скоро эта небольшая оплошность станет для него огромной проблемой.


- Расслабишься ведь, как только почувствуешь вкус победы...


Если рассуждать в целом, то когда лучше атаковать врага? Может, когда он дерется не на жизнь, а на смерть? Или когда он, полный сил, отдыхает на травке?


Нет...


Лучшее время для атаки – момент, когда твой оппонент думает, что он уже победил. Хидеггер, сражаясь, думал, что перед ним лишь несколько десятков Фоссов, но на деле - их было больше сотни.


Очевидно, что эта битва выйдет ему боком. И как только он начнет думать, что все кончено, что он одолел их всех…


- Заблокируйте все выходы из кратера. Так, чтобы никто не мог выйти оттуда.


Мертвецы тут же двинулись исполнять приказ. Муюн так же не стоял на месте.


*Ввжжжжжуууххх!*


Он стал ветром. Его ярко-красная накидка тут же с шумом заболталась...


*Каааййяяя!*


Увидев мешок с мертвыми головами их детенышей, Фоссы пришли в ярость. Они оскалили зубы, а их шерсть поднялась дыбом.


*Бамм!!*


*Жух! Жууух!*


Теперь их даже не волновали удары молний, что посылал к ним Повелитель Молний. Они шли сквозь них, несмотря даже на то, что их шкуры облазили, а некоторые даже сгорали заживо…


Их единственной целью была месть! Месть за своих детей, это один из сильнейших инстинктов. На земле тем временем уже лежало около 10 трупов.


И каждый из них был бывшим компаньоном Хидеггера.


- Треклятые коты! Пошли вон!


Где-то далеко послышался его голос. Внезапно все, без исключения, кинулись в его сторону.


Скорее всего это случилось потому, что от трупов котяток пахло человеком. И увидев одного из людей, Фоссы без раздумий приняли его за виновника смерти сородичей.


Тем не менее Хидеггер даже не дрогнул. Похоже, что он вообще не заметил бегущих на него котов, его взгляд уже был прикован к чему-то другому.


- Ах ты с*ка…!


Он заметил ту самую женщину, и в ее руках до сих пор был кусок мрамора. Она стояла, закрыв глаза, и держала его в поднятой вверх руке. Хидеггер теперь сражался в полную силу, ему нужно было как можно скорее прорваться к долгожданной награде.


*Кааааайййййаааа! Ввииииииуууу!!!*


Один из Фоссов нанес ему серьезный порез. Броня из щупалец на секунду порвалась, но тут же вновь заросла.


*Вуууш-!*


Увидев, что в его сторону летит один из Фоссов, он согнул правое колено и дал им ему в челюсть. На месте, куда он ударил, появилась дыра, а затем произошел хлопок, и кот упал замертво.


- Совсем скоро я до тебя доберусь.


Вдруг Фоссы замешкались. Они поняли, что Хидеггер – сильнейший противник из всех, что тут присутствовал.


*Бам! Бадум! Дзинь!*


Ему хватало одного удара для того, чтобы умертвить одного из них. Нет, они вовсе не были напуганы таким поворотом. Именно поэтому Фоссов избегали другие монстры. Можно быть сильнее их хоть в тысячу раз - они не остановятся, пока их цель не будет мертва.


К тому же, Хидеггер был один. Как мог он избавиться от них всех самостоятельно?


- Аааайй! Бешеные убл*дки!


Хидеггеру начало казаться, что он может и не справиться с ними. Он получал ущерб чаще, чем мог его восстановить. Тентакли вокруг его тела начали становиться хлипкими и развязываться. Некоторые из котов даже начали пытаться укусить его за оголенную шею. Битва шла долго, и победителем в конечном счете из нее вышел Хидеггер.


Уставший, он стоял посреди поля боя, усыпанного трупами котов. Он убил их всех и, должно быть, сильно устал.


*Фух… Фуух…*


Тенаткли уже давно не могли регенерироваться. Но из последних сил он вырвал у них победу. Теперь его целью стал мрамор.


- Ах ты, бешеная с*ка! Смеешь красть мои вещи?


- По-пожалуйста, спасите, кто-нибудь!


Полностью морально вымотанная Аташа рухнула на колени, надежды больше нет.


Повелитель Молний, что еще недавно защищал ее, исчез… Хидеггер лишь обрадовался такому событию. Он положил руку себе на лоб.


- Хочешь, я полаю? Хочешь, я побегаю на четвереньках? Лишь не убивай, не убивай меня…
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Глава 58.2. Король Мурлок, Мурдудун (часть1)



- Су*а, укравшая мой мрамор, смеешь вновь нести свой бред… Не надоело?!


Он подошел к ней и схватил ее за голову, крепко сжав ее. Девушка завертелась, но он и не думал ослаблять хватку. Из ее головы потекли струи крови.


*Пуф!*


Она взорвалась...


Помяв в руках остатки ее мозга, он швырнул его в сторону и поднял потерянный кусок мрамора. А затем соединил его с другим, что еще недавно нес его компаньон.


- Отлично, наконец-то, я нашел его.


Он начал смеяться. Пусть он и потерял много своих людей, его это совершенно не волновало - он, наконец, собрал Мраморную Территорию!


- Я стану королем!


Древнее испытание, что он нашел совершенно случайно. Оно заключалось в постройке настоящей крепости и получении титула короля. И Мраморная Территория играла особую роль в этой важной и сложной миссии.


- Сила короля. Когда же она будет моей…


Подумав об этом, по его спине побежали мурашки. Он будет не просто преступником, а Королем преступником! Теперь нужно возвращаться обратно, тут он закончил. Наконец, он смог выдохнуть и расслабился…


*Жух!*


Мгновенный удар. Он что-то почувствовал. Но уже было поздно. Его тело проткнул меч.


- Т-ты?


Обернувшись, он сильно испугался.


- Лич!


- Нет, я - не Лич.


Муюн признался ему.


- Что ты…!


Хидеггер потерял дар речи, и из последних сил хотел атаковать Муюна, но тот тут же пропал из виду.


- Теневая Телепортация.


Она все еще помогала выходить из затруднительных ситуаций.


- Ах ты, грязный ублюд*к!


*Дзинь!*


Хидеггер отбил летящий в него клинок Муюна. Он, конечно, был быстр, но не настолько, чтобы запросто отразить и вторую атаку.


- Ускорение.


Муюн все еще мог ускорить себя на 3 секунды, спасибо Обуви Гермеса. Теперь уже Хидеггеру было не под силу защитить себя, и он решил атаковать первым.


*Вуш!*


Но как только он прицелился - Муюн тут же использовал телепортацию и метнулся прочь. Прочь к… к тени отбитого Хидеггером ранее клинку!


И тень эта была прямо на его голове! Прежде Муюн не делал подобного, но он знал, что это сработает.


*Бам!*


Меч Тоска вонзился ему в голову и прошел в тело. Конечно же, тентакли выстроили из последних сил защиту, но Муюн смог ее прорвать. К тому моменту она уже была слабой.


*Пам!*


Тело Хидеггера бездвижно упало. Глаза еще двигались и, похоже, не понимали, что произошло. Муюн снял шлем. Хидеггер все понял.


- Ты… Ты - не Лич…


Медленно до него доходит...


Муюн поднял его за голову, словно игрушку.


- Жить хочешь?


Его глаза уже почти потухли. Смерть затягивала его внутрь, словно болото. Из последних сил он кивнул головой. Он все еще любил свою жизнь и расставаться с ней не хотел.


- Я тебе обещал, что ты будешь жить? Я сдержу свое слово...


В его глазах загорелся огонек надежды.


Ааахххх!


Точно! Кто же он, если не лич? У Хидеггера было при себе два кольца. И он отдал их Муюну, заключив договор. Нет, слишком поздно, уже ничего не изменить! Если бы он сейчас был жив, он бы мог начать регенерацию, но сил не было, да и тело уже не слушалось.


Хидеггер ждал, что же приготовит ему Муюн. Он все еще надеялся, что он просто оживит его и отпустит. К слову, тот факт, что кольца не сработали, говорил лишь о том, что Муюн - не мертвец. Тогда кто же он, на самом деле?


Муюн снял кольца. Бросил их на землю и втоптал в песок. А затем, наклонившись к умирающему Хидеггеру, прошептал:


- Я оживлю тебя… Но ты будешь моей Нежитью.


Не живой, ни мертвый. Нежить. То, что находится между этими двумя смыслами. И правда, разве можно назвать Нежить живой? А мертвой?


Хидеггер не сопротивлялся. Он лишь наблюдал за тем, как его душу высасывают из тела.


+Высокий уровень регенерации


+Добавлены следующие эффекты (Сердце Оборотня, все характеристики +9)


+Танец Тентаклей, увеличивает силу мускул.


Да уж, он намного сильнее Воина Черного Солнца. Теперь он стал сильнейшим из Нежити Муюна. В целом, результат очевиден, ведь ранее он почти одолел Воина Черного Солнца, значит, уже тогда был сильнее его.


- Где же должен быть мой лимит, умение все еще низкого ранга…


Пусть даже это и был его лимит, даже так он завораживает дух.


Хотя из-за С ранга умения, сила Хидеггера раскрылась не полностью. Ладно, этого даже более, чем достаточно.


На самом деле, лишь существо, чье умение Искусства Смерти приближено к уровню Бога, способно полностью сохранить способности столь сильного существа как Хидеггер.


И все же, Муюн даже не мог представить, каким бы сильным Хидеггер был, если бы его ранг умения был, скажем ранга B…


Очков у него больше 80, пока что лишь Воин Черного Солнца показывал такой результат.


О, кстати…!


- Где ты там собирался применить Мраморную Территорию?


Хидеггер раскрыл свои глаза и залечивая раны произнес:


- Король, Реликвии Мурдудуна. Похоронен.


Голос его был очень отрывистый, но суть была понятна…


Муюн сжал кулаки. Как он и думал, Хидеггер занимался каким-то важным испытанием. Реликвии короля Мурдудуна!


- Хах...


А вот это уже было интересно. Мурдудун, древний король Мурлоков. Хотя Мурлоки - и низкого уровня, Мурдудун выделяется на их фоне. О нем даже написано много книг и ходят слухи в самой Преисподней. Его боятся даже монстры высокого ранга. Говорят, когда он правил своим народом, Мурлоков боялись почти все существа. Скорее всего, эта часть – выдумка. Но большее из написанного является чистой правдой.


Муюн мало чего знал о Мурдудуне, информация о нем всегда обходила его боком. И все же, имеющихся знаний было достаточно для того, чтобы он мог понять намерения Хидеггера.


Главной его целью была Мраморная Территория. Возможно, он хотел укрепить свои позиции и заняться поиском реликвий. Хотел настолько, что потратил на это почти 10 лет своей жизни. Сердцебиение Муюна участилось.


- Просто замечательно!


Муюн перевел взгляд на правое запястье Хидеггера. Он находился в режиме Обзора. А это значит, что, как и ожидалось, он не умер, но и не остался жив. Нежить. Следовательно, все его достижения остались при нем. А это увеличивало шанс успешно пройти испытание Мурдудуна.


Сделал его своим мертвецом, а потом еще и награду за него забрал. Убил двух зайцев одним выстрелом, что может быть лучше?


- Веди меня, я закончу поиски реликвий.


Перед Муюном открылись новые возможности. И упускать их он не хотел…
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Глава 59. Король Мурлок, Мурдудун (часть 2)



Глубь пустыни. Позади стоящей напротив скалы, кажется, что-то строили.


- Что это, пирамида?


Перед глазами Муюна выросла невероятно огромная пирамида высотой в 10 метров. Десятки людей носили камни, стучали по дереву и что-то рубили, работа шла полным ходом.


- Ага, значит, так он собирался пометить свою территорию.


И мраморный камень в этой постройке - был последним штрихом. Пирамида не только собиралась стать тотемом, но и предметом, что защищал бы область вокруг себя от чудовищ. Предметом, что позволил бы людям жить, не беспокоясь за свои жизни. И эта пирамида не что иное, как…


- Царская могила.


Муюн почесал подбородок. Теперь он понял, почему Хидеггер выбрал именно пирамиду в качестве основной постройки. Она должна была помочь ему найти священные реликвии Мурдудуна. И уже сейчас рабочие почти закончили ее.


- Вы, вы пришли!


Упал на колени старец, увидев, что Муюн и Нежить Хидеггера вошли в комнату. Кланяясь, он даже ударился несколько раз об каменный пол своим лбом!


Муюн наглядно убедился, что Хидеггер был очень грозным правителем. Хидеггер вел себя слишком деспотично с этими людьми. Вокруг не было домов, люди выглядели уставшими и голодными. Вдалеке виднелась лишь одна небольшая палатка. И то, наверное, она предназначалась для самого Хидеггера. Муюн посмотрел чуть дальше.


*Шлеп! Шлееп!*


Около 5 людей прямо сейчас избивались кнутами.


- Ааахх!


Выдавил из себя молодой парень, а затем упал, пуская пену изо рта. Его тут же принялись колотить еще сильнее, но поняв, что он уже не встанет, бросили в сторону. Словно выкинули пустой фантик… Никто этому не удивился, более того, даже не обратил внимания!


- Пожалуйста, я протру их для Вас, можно?!


Старик, что недавно бился головой об пол, скинул свою одежду и принялся тереть ей обувь Хидеггера. А затем с глубоким недоверием в глазах он посмотрел в сторону Муюна. Похоже, он не знал, как ему поступить - протирать ли обувь, или оставить его в покое.


С одной стороны, его могут ударить, если он ничего не сделает, но и с другой, если будет слишком навязчив, его так же могут поколотить.


В любом случае, Муюну такие заботы были не интересны. И посмотрев вокруг еще раз, он направился к палатке Хидеггера. Да, он был больше, чем король.


Абсолютно все его слушались. Даже если бы он приказал им умереть - они бы тут же начали грызть свои вены и захлебываться своей же бьющей фонтаном кровью.


Страх... в глазах этих людей был страх. Настолько огромный, что они перестали отвечать за свою жизнь, они были марионетками в его руках.


- Скоро закончите?


- Через две недели…


Спросил Муюн у Хидеггера, оставшись в палатке наедине. Больше там никого не было, похоже, входить сюда - было запрещено.


Увидев, что Муюн вошел туда вместе с их хозяином, подчиненные задрожали в недоумении.


Однако быстро свыкнулись с этой мыслью, поняв, что Муюн - не его подчиненный, а важный гость. Ведь за все время, что он тут был, Хидеггер еще ни разу ему ничего не приказал.


Значит, две недели.


- Хорошо, времени будет достаточно.


Сев на стул, Муюн положил руку на подбородок и начал думать. Если ему удастся заполучить сокровища Мурдудуна - передвигаться по Территории Божественных Демонов будет гораздо проще. А это, в свою очередь, означает, что он сможет найти Чучело Хэдли быстрее.


Сейчас даже Маленькое Желание не помогло бы ему отыскать его. Так что лучше будет сначала отыскать реликвии, а уже потом браться за чучело.


Поднявшись со стула, Муюн вошел в Режим Наблюдения. А затем, посмотрев на Хидеггера, открыл его "историю".


Так можно было понять, какие испытания уже пройдены, а какие - еще нет. Это послужит для него неплохой подсказкой и укажет дальнейший путь.


– Давным-давно Мурлоки контролировали почти все воды в мире и обладали огромной властью. С помощью гарпунов и посохов, созданных из жемчуга, им было под силу почти все, более того, в их роду было множество "Мудрецов Океана". Но как только король Мурдудун погиб, его народ начал деградировать, а интеллект - беспрерывно снижаться. Помогут ли реликвии падшего короля вновь подняться его народу?


"Выписка из истории Мурлоков".


- Место "Сердце Мурлока" найдено. Карта с отметкой мощей короля Мурдудуна появилась.


-Точка достигнута! Теперь можно стать "Потомком Мурлоков". Необходимо возвести гробницу на объявленной территории, и отдать честь памяти Мурдудуна.


Все задания шли в четком порядке, однако в то же время - ничего не было понятно. И не удивительно, понять суть всех вещей на ходу - практически невозможно. Единственное, что он уловил, это необходимость в объявлении территории.


- Как найти реликвии?


- Пирамида, появится само, пещера. Они - внутри.


Точно. Выходит, пирамида не так проста, как кажется на первый взгляд. Она - не просто достопримечательность, а вход в само испытание! Чем дальше, тем все интереснее.


- Новая пещера. Сколько же в ней будет наград.


Пирамида оказалась пещерой с испытаниями. Подобные места очень быстро теряют свою ценность. Люди, проходя испытания, доходят до максимального уровня и забирают все ее награды себе.


Но сейчас Муюн мог сам пройти все уровни и забрать награды! Глаза его загорелись, однако пока приступать к ним - было рано.


- Неплохое место для территории он выбрал.


Муюн никогда прежде не объявлял территорию. И это не удивительно, ведь сам Мраморный камень был довольно редкой вещью. Поскольку людей вокруг почти не было, привязать территорию было для него - гораздо проще.


Сейчас это все, что он может сделать. К слову, привязанная территория возле пещеры с испытаниями - очень редкое явление. Всего в мире существовало лишь несколько таких городов. Конечно, была вероятность того, что монстры могут прибежать сюда, но то, что Муюн мог получить взамен - полностью покрывало все риски.


- К тому же, монстры в этой местности - низкого уровня, так что даже в худшем случае - трудно не будет.


Территория Божественных Демонов…


Отличное место!


Если бы Муюн попытался сделать подобное рядом с городами, ему бы непременно кто-нибудь помешал. Но тут, на пустыре, никто не скажет и слова против.


Для начала нужно разведать местность.


Людей тут меньше сотни, не думаю, что случится что-то страшное. Можно их оставить и пойти попытать удачу.


- Ты стереги эту местность. Я немного пройдусь и скоро приду обратно.


- Слушаюсь.


Плавно кивнул Хидеггер.


Услышав положительный ответ, Муюн вышел из палатки. И сразу же поймал на себе удивленные взгляды рабочих. Вернувшись лишь поздно вечером в деревню, он привел за собой новых трупов. Среди них были самые разные животные, начиная от гигантских скорпионов и заканчивая лисами.


Оставив их в центре лагеря, он окинул взглядом людей. Увидев, что все их внимание привлечено к нему, он сказал:


- Кушайте, из остатков сделайте себе одежду или жилье.


Это все.


Не дожидаясь ответа, он вошел в палатку. Услышав эти слова, рабочие замешкались. Они не решались ступить в сторону еды, до этого им ведь даже говорить без разрешения было нельзя.


Тем не менее Хидеггер молчал, и вообще до сих пор не появился. Неужели они, наконец, обрели свободу?


Муюн продолжал приводить животных каждый день. На четвертый раз вперед вышел молодой человек. Он больше не мог справляться с голодом и накинулся на стоящую лису.


Закончив, он замер, ожидая жестокого наказания. Ранее никто не выживал после подобных вольностей, потому он сразу приготовился к смерти.


Зажмурив глаза, он ждал минуту. Однако ничего не произошло. И тогда все рабочие двинулись в сторону животных. Они поедали их мясо и делали одежду из шкур. А используя скелет гигантского скорпиона, даже построили себе убежище. Но тем не менее - строить пирамиду они не перестали. Напротив, они начали работать даже быстрее.


- Мне не нужны рабы на моей территории, - подумал Муюн.


Ему и без того хватало подчиненных в качестве мертвецов. К тому же, разве мог он позволить себе тратить время на обустройство лагеря? Так люди жили своей жизнью и сами строили себе дома. Он дал им свободу действий, и они начали подстраивать место своего обитания под себя.


В конечном счете - все вышло очень даже неплохо. Постепенно оправляясь от голода и ран, они начали задумываться. А кто вообще этот человек?


Он пришел с Хидеггером, и после этого тот перестал им указывать! Он приводил им животных каждый день, он управлял трупами!


- Кто ты?


Лишь через неделю несколько людей осмелились задать ему этот вопрос. Сделав это, они замерли в ожидании. Тогда он впервые снял свой шлем.


И люди увидели его седые волосы, глубоко посаженные глаза и огромный рог. Это, безусловно, их напугало.


Муюн, сбив неловкое молчание, вымолвил:


- Можете думать, что хотите...


Однако, глядя на него полными удивления глазами, они вообще сейчас не могли ни о чем думать. Может, он - их новый правитель, что пришел на смену Хидеггеру? Но почему тогда он позволяет им говорить что угодно? Возможно, со стороны Муюна это было безрассудно, но пусть даже и так, что с того?


- Я знаю, что Хидеггер обращался с вами плохо. Теперь я сам буду помогать вам и давать свободу до тех пор, пока один из вас не поднимет на меня свой меч.


Муюн, конечно, не умел говорить красиво. Но он знал, что в данный момент хотела услышать публика, и говорил лишь чистую правду. Этого было достаточно.


- Если вы хотите жить - вставайте, берите в руки инструменты и стройте себе город. Комфорт, удобство, оборона - все в ваших руках! Покинуть Территорию Божественных Демонов - теперь для вас нереально. И отныне, если вы хотите жить и не стать кормом для чудовищ, вам придется отвечать за свою жизнь самостоятельно…


Им было больно это слышать. Но факт, что они - больше не рабы, грел их сердца.


Похоже, что Хидеггера настиг грустный конец, и он больше не будет над ними издеваться. Теперь будущее зависит только от них. Свобода, возможности! Муюн снял с них оковы рабства!


- Мне плевать, что вы думаете об этом, но отныне вы живете самостоятельно.


Муюна также не волновало их мнение о нем.


У народа не было выбора, куда они денутся? Уйдут в пустыню? Единственная возможность выжить – обосновать тут город.


Так что и становиться правителем в их лице, смысла нет.


Это будет лишь пустой тратой времени. Решать проблемы, брать ответственность… Кому это нужно?


Пусть сбегают, если хотят; возможно... для некоторых - перспектива быть съеденным в пустыне звучит лучше, чем жизнь в собственноручно построенном городе.


Развернувшись, он в очередной раз вышел из деревни…


* * * * *


Всего за 11 дней рабочие закончили строить пирамиду. Все вышло даже быстрее, чем ожидалось. На целых 3 дня. Увидев законченную работу, Муюн нетерпеливо вбежал на верхушку постройки. И установил на ней уже заранее подготовленный мраморный камень.


- Я - Муюн, объявляю эту территорию своей собственностью!


Не устраивая торжеств и даже не предупредив народ, он просто занял местность и объявил ее своим владением. Этих слов было достаточно.


*Вжух!*


Фиолетовое свечение, что было скрыто внутри самого камня, вырвалось наружу и окрасило всю округу. В ту же секунду всплыли сообщения.


Пирамида задрожала. Нужно скорее уйти, пока изменения не начали происходить более интенсивно. В противном случае, можно и не выбраться отсюда.


Муюну не очень хотелось покидать этот мир, и он начал спускаться.


- …!


Прочитав сообщения, Муюн широко раскрыл глаза от удивления.
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Глава 60. Король Мурлоков, Мурдудун (часть 3)



- …!


Прочитав сообщения, Муюн широко раскрыл глаза от удивления.


Он думал, что закончив задание, найдет долгожданную пещеру, в которой и скрыты реликвии Короля Мурдудуна, а после - станет потомком Мурлоков… Но он никогда бы не подумал, что обнаружит здесь продолжение задания Демона Короля 27 легиона!


Муюн уже находил местонахождение святыни Грэмори, Божественного 56-го Демона, когда возвращался в прошлое, к Синему Храму.


В тот раз он получил право становления Демоном Королем 27-ого легиона, пройдя все испытания гексаграммы звезды Давида.


Однако, не получив больше никаких зацепок, вскоре он просто забыл об этом задании.


- У Грэмори было 26 легионов.


Грэмори, Демоническое Божество, что занимает 56-е место.


Говорят, она была единственным Демоническим Божеством женского пола, что имела в прислуге целых 26 Демонов Королей.


И 27-го среди них не было, но он мог появиться.


Кроме того, в тот момент, когда все Демонические Божества истребляли людей, Грэмори была единственной, кто отказался принимать участие.


Она единственная выступала за людской род.


Стать ее Демоном Королем и получить великую силу Грэмори - было одной из главных целей Муюна.


- Иглы во рту.


Именно так…


Муюн, словно шипастый кактус. Пусть только попробуют укусить его - и резкая боль сразу же разойдется по телу и пронзит им мозг! Муюн - не из тех, кого можно запросто проглотить!


Даже Демонические Божества не смогут это сделать! Никогда бы прежде он не подумал, что найдет следующую зацепку в таком месте. Еще совсем недавно мысль о продолжении испытания показалась бы ему дикой, но сейчас, когда он так близок…


Что же делать? Схватить возможность и не отпускать ее, или пройти мимо, словно ничего не заметил?..


- Определенно, схватить!


Решение он принял быстро. Муюн поддался течению реки, в которой сейчас оказался. Конечно, это рискованно, но награда, что он может получить за этот риск - более, чем оправдана. Словно крупная ставка в азартной игре.


Ладно, пора бы обустроить территорию. И что с того, что он не собирался становиться правителем?


Хороший план – гибкий план! По крайней мере, хотя бы немного гибкости ему сейчас не помешает.


- Точно, умение же еще изменилось!


Открыв окно умений, Муюн осмотрел его, в поисках изменений:


Лист умений: Демон Король 27 легиона (A+)


Описание – Разрешение на становление 27 Демоном Лордом. Всего было 26 Демонов Лордов. Каждый из них управлял своим легионом.


*Первый шаг. Все базовые характеристики увеличены на 5.


Лист умений: Лорд (F)


Описание – Дается лишь тем, кто владеет территорией. Чем больше территория и влияние, тем выше становится ранг умения. Особые сооружения включены. Увеличить территорию можно с помощью Мраморного Камня или политических игр с другими участниками.


*Возможность иметь Стража Территории (Один на каждую территорию. Зависит от нее: чем лучше территория, тем качественнее умения Охраны. Действует лишь на пределах территории.)


- Неплохо.


Умение "Демон Король 27 легиона" теперь улучшает характеристики. Притом - намного, аж на 5 очков! И судя по всему - это лишь начало, "первый шаг" написано не просто так.


Про умение "Лорд" - и так все понятно. Кроме одного, Стражей Территории…


Стража была в каждом крупном городе.


При этом, в качестве стражей могли выступать не только люди. В некоторых из городов за порядком следили специально обученные монстры и звери.


Случалось это из-за того, что люди часто предавали правительство и устраивали настоящий хаос.


Муюн уже успел приметить подходящего для его города стража, он бы ни за что его не обманул. Для Нежити - это невозможно!


- Статус.


Муюн хотел посмотреть, изменились ли его характеристики. И войдя в Режим Наблюдения, он открыл окно:


Эффект Достижений –>


Страдание Грэмори (A, +3 ко всем способностям)


Вассал Асуры (A, Возможность убивать души и демонов, Духовные Способности увеличены на "10".)


Братская душа (B+, отныне при взаимодействии с Нежитью, появляется возможность их улучшения на безграничный срок)


Потомок Мурлоков (B+, Ускоряет рост Мурлоков.)


Благословление Феи (B, Устанавливает связь с Феей.)


Эффект класса ->


Лорд Смерти (Класс Лорда, Хозяин Смерти)


Характеристики ->


Сила 112 (80 + 32) Ловкость 124 (91 + 33)


Прочность 109 (84 + 25) Интеллект 77 (55 + 22)


Мудрость 73 (51 + 22) Боевая аура 73 (55 + 18)


Магическое Сопротивление 65 (47 + 18) Духовные Способности 43 (15 + 28)


Особая заметка: Боевая Аура пробудилась. Завершено первое преобразование (Метаморфоза).


Призванное и надетое снаряжение: Меч Тоска (Сила +14, Жестокость Огра), Снаряжение сумасшедшего Правителя (Все характеристики +15, Прочность +10), Теневая броня (Позволяет телепортироваться на любую тень в зоне видения 3 раза в день), Пояс Злобы (Интеллект & Мудрость +4, все мертвецы сильнее на 5%) и Обувь Гермеса (Ловкость +15, 3 ускорение)


Даже несмотря на то, что эффекты были, в основном, поддерживающие, одна из характеристик значительно перевалила за черту в 100.


В то время как все остальные были около 70 и продолжали расти дальше.


Самым поразительным был тот факт, что умение Демона Короля 27-го легиона таки действительно увеличило основные характеристики на 5!


Благодаря этому, очень скоро Муюн приблизится к пределу - и совершит еще одни пробуждения.


- Я уже переживал метаморфозу однажды. Интересно узнать, какой она будет в следующие разы, когда и остальные характеристики перешагнут порог в 100.


Конечно же, у каждого были свои, особые характеристики, что подходили им лучше всех. Именно их люди и старались развивать, совершая пробуждения раз за разом.


Однако Муюн уже испытал перерождение ловкости, благодаря Огару.


И ему было интересно, какие изменения произойдут с его телом, когда порог перейдут и остальные характеристики.


Если все пойдет так же гладко, как и сейчас, то очень скоро он это узнает. Узнает на своем опыте, как же иначе? Хотя и трудно предугадать, к чему это все приведет в итоге… Почти как с Потомком Мурлока.


*Бабах! Бам!*


- Нужно выбираться отсюда, пирамида…


На проверку сил ушло слишком много времени. Муюн быстро спустился на землю. Вся территория засияла фиолетовым свечением! Земля буквально ожила, а трещины от засухи на ней - срослись!


Выросла травка и даже появился пруд!


Невероятные изменения... неужели это из-за того, что Муюн присвоил территорию себе? Теперь здесь можно спокойно жить! Спустившись с пирамиды, Муюн нахмурился.


- Пожалуйста, примите нас…


Перед ним стояла целая сотня человек, а во главе был старик, он просил Муюна принять их к себе. Затем, словно по команде, они упали на колени.


Типичная поза подчинения!


- Я же сказал им делать - что угодно, уже несколько дней прошло…


- Принять вас?


В ответ на вопрос Муюна старик поднял руки к небу и заговорил:


- Мы искренне просим Вас стать нашим правителем.


Все так неожиданно...


Старик, увидев, что Муюн изумлен, продолжил:


- Мы - слабые. И все, что мы могли делать - терпеть тиранию Хидеггера. Но затем пришли Вы и сказали делать нам все, что угодно. Тогда мы устроили собрание и долго думали... В итоге, решение было единогласным…


- Значит, вы просите меня стать вашим правителем? Хотите подчиняться мне?


Последний шанс на выживание.


Да, Муюн обустроил территорию, но он не говорил конкретно, дает ли им право жить на ней. Тогда старик, хитро улыбнувшись, вставил ремарку:


- Да, мы хотим жить, мы знаем, что Вы - лучше и сильнее нас, Вы - другой, однако мы верим, что Вы - не станете использовать нас так же жестоко, как Хидеггер. Мы вырастем и построим настоящий город! Мы хотим быть жителями твоего города, наша жизнь теперь в твоих руках!..


Только что он позволил Муюну взять их жизнь в свои руки. Хотя это и не похоже на Муюна, но он почему-то обрадовался.


Сила опыта…


Старик мог говорить и одновременно отслеживать настроение Муюна, отыскивая слабые точки. Он - хорош! Не каждый на месте Муюна понял бы, в чем дело. К слову, смелость старика достойна похвалы.


А опыт общения, которым он обладал, был невероятно ценен. Он пригодится Муюну, он поможет ему в развитии города. Муюн посмотрел на стоящих перед ним людей, заглянул им в глаза.


Огоньки надежды…


Что же, по крайней мере, сейчас они уже не похожи на покорных марионеток. Муюн хотел освободить их, сделать так, чтобы они ничего не боялись.


Потому, кивнув головой, он сказал:


- Хорошо, я согласен.


E>


Из-за того, что ранг умения был слишком низким, его удалось улучшить, приняв людей на территорию.


Создание территории напомнило Муюну основание Гильдии. Хотя некоторые различия и были, причем, довольно огромные. Те жители, что посмеют сопротивляться Муюну или выступать против него - будут оштрафованы.


В некоторых случаях - даже прокляты, а иногда - и лишены силы в Талисманах.


Соломон создал эти правила, в надежде объединения человечества, но иногда случались исключения…


Пока Муюн не умрет или кто-нибудь не украдет территорию - люди будут принадлежать лишь ему, правителю с именем "Муюн".


Так же, слова граждан города имели свой вес.


- Я не собираюсь давать кому-либо поблажек. Если вы недостаточно стараетесь - я теряю к вам интерес и изгоняю.


Провел черту Муюн.


Он говорил правду, он не мог следить за теми, кто отстает от принятого темпа жизни.


- Во славу Правителя, ура!


Закричал старик, сделав серьезное лицо.


- Во славу Правителя, ура!


Раскрыв рты, закричали остальные.


Развернувшись, Муюн вошел в палатку. Но люди не останавливались и преклонялись ему до самой ночи…


Прошло 24 часа. Выскочило новое сообщение.


< "Пирамида" превращена в "Ущелье Короля Мурдудуна".>


Закрыв окно, он сорвался с места и направился внутрь постройки. Однако на улице его нагнали несколько людей. Молодой парень, девушка и старик.


Увидев, что торопящийся Муюн обратил на них внимание, старик немедленно начал:


- Правитель, они - молоды и быстры. Они помогут Вам.


Осмотрев молодых людей, Муюн отметил, что они подтянуты и выглядят гораздо лучше, чем остальные жители. У них даже внешность была намного приятнее, чем у остальных.


Шкура животных прикрывала лишь самые важные части тела, а на поясе висели самодельные ножи. На их спинах висели мешки из шкур. Оруженосцы, разведчики?


Молодые люди поклонились:


- Я - Балтан.


- Я - Ирэн.


Взгляд Муюна скользнул по старику. Было очевидно, зачем он привел их сюда. Он хотел помочь в развитии одаренным молодым людям и надеялся послать их на разведку с Муюном.


Самим и сразу - стать сильными было практически невозможно, но заручившись поддержкой опытного воина, дело пошло бы гораздо быстрее.


Немного подумав, Муюн выдавил:


- За мной!


А что в этом плохого? Его жители станут только сильнее. И захватить соседние территории с их помощью - можно будет намного быстрее.


Так что ничего плохого Муюн в приглашении на разведку не видел.


Балтан и Ирэн кивнули головами и последовали за Муюном.


Тихо шагая, они вошли внутрь Ущелья…
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Глава 61. Король Мурлоков, Мурдудун (часть 4)



По сравнению с позапрошлыми разами, в пирамиде было намного чище, а коридоры - гораздо выше и шире. Но появился противный запах, что заставлял сморщить нос каждого, кто чуял его.


- Нельзя терять ни минуты.


Для начала нужно найти верный путь. Муюн призвал Нежить.


Принц и его Мстители, Солдат с Пылающим Копьем, Повелитель Молний, Воин Черного Солнца и даже Хидеггер!


- Обойдите тут все, и отыщите дорогу.


Увидев Нежить Муюна, глаза Балтана и Ирэн широко распахнулись. Неужели Хидеггер стал его мертвецом?! Он был известен как самый сильный человек, самый опасный преступник! А его умения регенерации поражали каждого, кто их видел!


Несмотря на все это, прямо перед ними стоял мертвый Хидеггер! Значит ли это, что Муюн его убил?


Они впервые видели подобную картину и были очень поражены. Подобные умения мог использовать лишь Лич или чудовище высокого ранга!


Но мог ли Лич создать целый город? Пятьдесят мощных паладинов едва могли одолеть его. Лишь сил Святого Города Мулалана было достаточно для победы над ним. Его появление обязательно вызовет переполох в других государствах…


- Но он ведь - совсем не похож на Лича….?


Существо, что внезапно появилось в их городе. Гоблин, если быть точнее. Длинные белые волосы и рог на лбу! Ни один гоблин прежде не обращался в Лича, это ведь невозможно! К тому же, зачем Личу создавать город и подчинять себе людей?..


- За мной! - обернувшись к опешившим молодым людям, сказал Муюн.


И хотя им не очень хотелось, но пришлось... Лишь пойдя вглубь пещеры прямо за ним, они смогут стать сильнее и опытнее, более старший воин всегда найдет чему научить новичка, тем более, если он - Лорд и ведет за собой своих жителей.


Молодые люди пытались угнаться за ним, но у них ничего не получалось. Давал ли Муюн им поблажки? Нет, но и попросить - они не осмеливались. Лишь взглянув в его кровожадные глаза, они теряли дар речи.


Им показалось, что Муюн не особо хочет их за собой вести и остановились. Почти в ту же секунду Лорд замедлил шаг, а затем - и вовсе встал как вкопанный.


- Простите.


- Сейчас догоним.


Придя в себя от изумления, Балтан и Ирэн, ускорив шаг, побежали вслед за лидером. Лишь после того, как они поравнялись с ним, Муюн продолжил идти.


На первом этаже ничего особенного не было. Лишь лягушки, напоминающие издалека Мурлоков и разные хитрые ловушки. Всего за день они сумели продвинуться на второй этаж. К слову, каждый из этажей был очень широким и имел множество ходов; лишь благодаря Нежити - они смогли отыскать верный путь так быстро.


- Здесь и будет привал.


Второй этаж. Территория ползучих Мурлоков. Ползучие Мурлоки – длинные, трехметровые лягушки, плюющиеся изо рта ядовитыми облаками. Людей такой яд мог парализовать, но против Нежити он был бесполезен. Муюн не устал, но он понимал, что его подопечным нужен привал... и потом занялся поисками подходящего места.


- Фууух, Фуух… У Вас невероятная выносливость!


Балтан спокойно шагал. В то время как Ирэн пыталась завязать разговор. Муюн был ей очень интересен. И она всячески пыталась это выразить своими жестами и словами.


К слову о жестах... вся их суть заключалась к максимальному ее приближению к Муюну, однако все попытки были неудачны. Похоже, Муюн вообще не обращал на нее внимание. Сев на пол, он достал Талисман.


- Пей.


*Бух.*


В руки Ирэн упал магический предмет, из которого можно было получить питьевую воду.


- Йуух! Свежо! Что это, напиток богов?


Достав тряпку, девчонка стерла с лица пот. Она пыталась выглядеть хорошо даже в походных условиях - все ради Муюна, но… ему она была безразлична…


Однако про Балтана... того же не скажешь. Ирэн, то и дело, злобно смотрела на него, сжимая кулачки, как бы говоря - "Чего вылупился, а?!"


Каждый раз, кашляя в ответ, он неловко отворачивался и переводил взгляд на пол.


- Ну, так или иначе, я ни разу прежде не видела подобных изменений. Не знала, что достопримечательности могут превращаться в ущелья. Это так поразительно!


- Как видишь, могут.


- Д-да…?


Постоянно молчавший Муюн, наконец, ответил ей. И услышав это, Ирэн приятно удивилась. Ведь по сути, она даже не спрашивала его. Она просто говорила…


- Летающий Город, Территория у Конца Обрыва, Деревня Заката. Их достопримечательности превратились в ущелья. Достаточно примеров?


- Значит, наше ущелье - не одно такое?


Казалось, она впервые услышала о подобном. Глаз Муюна задергался.


- Как долго ты живешь в Преисподней?


- 8 месяцев.


- Хидеггер не крал тебя с Великого Города. Он тебя украл в каком-то другом месте. Зачем, прожив в Великом Городе всего 8 месяцев, ты из него вышла?


Хидеггер обычно орудовал в отдаленных городах. Там, где не было сильных людей, и никто не мог ему помешать.


Ирэн выглядела слабой. Ранее Муюну казалось, что они пробыли здесь, как минимум, 2 года и лишь потом решились на путешествия, но всего 8 месяцев…


- Ну… Во мне живет дух авантюризма. Вот к чему он меня привел.


Ее плечи рухнули вниз.


Всего 8 месяцев, возможно, она даже понятия не имела, о каких городах сейчас говорил Муюн. Это не удивительно, откуда ей знать? О других деревнях и городах знают лишь те люди, которые о них хоть когда-нибудь слышали…


- Эмм, Повелитель. А откуда Вы узнали все эти места? - радостно, словно дитя, спросила Ирэн. Будто сейчас она говорила с человеком.


Однако снова Муюн отвечать не стал. Он вновь начал ее игнорировать. Но ее глаза от этого лишь загорелись еще больше. Он ответил ей. Значит ли это, что он заинтересовался?


Как бы там ни было, нельзя продолжать путь, не остановившись на привал. Взяв на себя инициативу, Ирэн отыскала место для себя и Балтана. Им жутко хотелось пить…


- Может, он - просто не из общительных? Или у него есть другие мотивы не разговаривать?


Смотря в холодные глаза Муюна, Ирэн думала о нем. И он казался ей хорошим существом, вовсе не злым…


- Кха-кха…!


Четвертый этаж.


Сильный яд пятнистого Мурлока попал прямо в ногу Балтану! Яд был настолько опасен, что попав на открытый участок тела, тут же заставлял его гнить.


Кожа Балтана начала темнеть, яд прошел сквозь нее в плоть, и уже растекался по венам…


- Ты в порядке? - подскочила Ирэн, собираясь выдавить из ноги яд.


Момент!


- Стой.


Добив Мурлока, Муюн зачем-то поднял к потолку меч…


Тишина.


…Без доли сомнения, он рубанул им по ноге раненого Балтана!


*Гхраааа!*


Заорал он от боли. Ирэн нахмурилась, глядя на Муюна.


- По-подожди! Его можно выдавить! Почему ты уд…!


- Можно подумать - у тебя есть на это время.


Муюн развернулся. И медленно отошел.


Аааххх!


Жестоко, но времени у них, и правда, сейчас не было! Вынув какие-то тряпки, Ирэн принялась перевязывать бедро Балтана. До сих пор они выжили лишь потому, что помогали друг другу. Они не были парой, но их близость поражала. Ни за что на свете они не оставили бы друг друга в беде.


- Ирэн….


- Ч-чем я занята? Ну, я… Ты истекаешь кровью…


- Иди за Повелителем.


- Заткнись, пока я сама тебя не заткнула!


Ткани не хватало, так что Ирэн порвала на себе одежду и принялась перевязывать рану…


…И запихала часть одежды ему в рот!


*Ургх!*


- Мы скоро выйдем... вместе. Просто подожди чуть-чуть!


Она взвалила его себе на спину. Но Муюн шел в прежнем темпе.


- Какой бессердечный!


Сначала ей казалось, что Муюн - скромный и необщительный. Но все оказалось не совсем так, как она думала. На деле - он был абсолютно бессердечным человеком!


Не дал ей попытаться выдавить яд и рубанул по ноге живого человека… Ничем не отличается от типичного обитателя Преисподней!


Находясь в этом мире всего 8 месяцев, она успела уяснить одно правило. Каждый, кто называет себя сильным, обязательно должен быть невероятно жесток!


Все, что их интересовало, практическая выгода.


Ой, кто-то мешается под ногами? Пошел вон, слабак!


Она не хотела быть таким человеком. И не собиралась бросать раненного Балтана.


Но разве может она сама за него отвечать? И Муюн не реагирует… Сжав зубы, она ускорилась и нагнала Муюна, четко ступая ему в шаг… Сердцебиение Балтана с каждой минутой становилось слабее. Его холодеющее тело сдается. Ирэн знала, что скоро все будет конечно. Любой другой на его месте уже бы умер. Лишь благодаря тому, что он сумел укрепить свое тело, он до сих пор был жив.


*Фуф, фуф, фууф*


Как же его нагнать? Ирэн впала в отчаяние…


Ее тело горело, а мускулы буквально кричали о пощаде, она была на пределе. Легким взмахом меча Муюн убил стоящего на пути Мурлока. Словно тайфун, он сметал всех встречных чудовищ.


Ему даже не нужно отдыхать! Сами того не замечая, они добрались аж до 7 этажа. После событий на четвертом, время начало быстро утекать, словно песок.


Лучше было бы вернуться в деревню и отдохнуть, но…


…Но Муюн так не считал, с самого начала он был настроен решительно.


- Последний этаж.


Финальная стадия Мурлоков – Мурлок Людоед.


На самом деле, вывод о последнем этаже напрашивался лишь потому, что больше Мурлоков не существовало, они уже встретили все их виды, и ожидать было больше нечего.


К несчастью, Мурлоки - не очень сильны. И тратить умение Искусства Смерти на них - было бы глупо. При этом, единственная опасность, которая для Муюна, по сути, не была страшна - был их яд.


Все яды поглощали тени Муюна. К тому же, он и сам имел отличное сопротивления ядам. Все те токсины, что смешал Огар, хорошенько укрепили его тело.


Так что сейчас для Мурлоков - Муюн был натуральным хищником. Без яда они все равно, что громадные лягушки.


Зачистив этаж, Муюн шагнул на следующий, но тут же появилось сообщение. Всего одного предложение. И он тут же появился!


*Бабам!*


Десятиметровая каменная статуя разломилась на части, и из нее вылез Глава Мурлоков!


Он казался явно сильнее тех, что были убиты им прежде. По крайней мере, его движения… Они - довольно странные! Некоторые его части тела, похоже, еще оставались окаменелыми.


- Похоже, он еще не успел отойти полностью от заточения в статую.


Муюн усмехнулся. Он не рассчитывал, что я пройду испытания так быстро!


Неплохой шанс для Муюна.


Он мог покончить с ним прямо сейчас…


Вдруг в атмосфере повис густой туман. Яд? Движения мертвецов замедлились.


- Ядовитые Тени.


Муюн выпустил сразу всех. Всех 33 сумасшедших теней Пути Асуры!


*Хааайййяяяя!*


Глаза Муюна покраснели. Тени начали шептаться. Они хотели одного - крови и плоти врага! Они хотели разорвать его на части и получить добычу!


- Убить!


Сорвался с места Муюн, кинув на ходу приказ.


*Топ. Топ.*


*Бааааммм!*


Пронзая ядовитый туман, Муюн вылетел из него вместе со своими мертвецами!


Блицкриг!


В его голове была лишь одна цель.


И хотя все это выглядело довольно захватывающе со стороны, наслаждаться моментом он не собирался. Нужно убить врага так скоро, как это возможно!


* * * * *


*Бух!*


Глава Мурлоков замертво пал.


Все его тело было изрезано на куски. Даже смотреть на него было больно. Но Муюн, похоже, напротив - с наслаждением смотрел на свою работу.


*Кряк, кряяяк!*


Со скрипом он вправил свое плечо, сделал надрез на синяках, и выдавил из них застоявшуюся кровь.


- …


Ирэн лишь молча наблюдала за его действиями. Она на всю жизнь запомнит ту битву, что только что увидела своими глазами.


Все, о чем думал Муюн - убийство. Он даже не беспокоился о своей жизни и отчаянно несся вперед. Конечно, она и прежде была свидетелем битв сильных существ, но никто, кроме Муюна, не отдавался битве настолько!


*Вжух.*


Тело громадной лягушки пропало - и на его месте возникла Мраморная Территория!


Муюн медленно подобрал ее. И как только Мраморный Камень оказался в его руках, всплыло сообщение.


*Дзииинь!*


Прямо перед ними появилась огромная дверь!...
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Глава 62.1. Чучело Хэдли (часть 1)



Место хранения реликвии было строго опечатано. И это не удивительно, ведь Мурдудун при жизни носил титул короля. Рядом, на стене, появилась маленькая дверь.


Его догадки были верны. Это ущелье - одно из тех, что позволяет вернуться с последнего этажа на первый за считанные секунды.


Муюн оглянулся.


- Если пройдешь в эту дверь, окажешься снаружи, - заговорил он.


- А если войдешь вон в ту большую - получишь награду.


Он дал им шанс на выбор. Ведь причина, по которой он двигался вместе с ними, была проста. Скорее всего, они будут возглавлять народ, во время его отсутствия.


Старик, послав юнцов с Муюном, так же знал об их внутреннем потенциале.


Ущелье не пропадет, если его пройти однажды.


Так что, у Муюна уже имелся план. Он хотел немного переустроить ущелье, а затем снова провести нескольких людей. Вместо скитания по Территории Божественных Демонов, для них будет лучше раз за разом зачищать ущелье. Здесь не произойдет ничего непредсказуемого, к тому же, в конце можно будет получить награды.


Определенно, ущелье является самым быстрым и менее затратным способом сделать его жителей сильнее.


- Ну и что же вы выберете?


Ему стало любопытно. Может, это из-за того, что они провели в Преисподней чуть меньше года?


Ирэн была такая правильная. Хотя знаний ей еще не хватало, но характер ее не был испорчен. Для такого места, видеть подобного человека - это чудо.


Даже под гнетом Хидеггера она оставалась собой... похоже, ничто на свете не смогло бы переубедить ее.


Конечно, ей еще было далеко до звания героя, но Муюн понимал, что героями становятся люди именно такого типа.


Он усмехнулся... это все, что он мог сейчас сделать.


- Она - не такая…


Муюну было бы легче убить Балтана на месте, и он бы так и сделал раньше...


…Но он дал этой девчонке шанс.


Значит ли это, что его характер значительно изменился? Стал ли Муюн менее бессердечным с тех пор?


Нет, он и сейчас убил бы его, но они же - жители его города, допускать их смертей нежелательно. Все это означает лишь то, что он стал более гибким, и теперь может идти против своих принципов, если это необходимо.


Ущелье Мурлоков...


К тому же, если бы он так просто от них избавился в этом месте, то ему стало бы стыдно. Что, неужели он не способен справиться с таким простым грузом?


Так или иначе, если Ирэн войдет в большую дверь - для нее это будет концом.


И тогда Муюн поймет, что ошибался на ее счет. Каждому человеку свойственно ожидать награду после испытания, это заложено у него в природе.


Так что ругать ее, в любом случае за это - будет бессмысленно.


- Повелитель, я пройду через маленькую дверь.


Без доли сомнения, она резво зашагала к выходу.


Муюн не ошибался на ее счет. Все его ожидания были полностью верны. Спустя некоторое время, на этаже повисло полное молчание.


- Теперь…


Теперь, когда они сделали свой выбор, Муюн остался абсолютно один. Тихо шагнув, он вошел в большую дверь. Войдя в маленькую дверь, они оказались у самого входа в Ущелье.


- Мы, и правда, вернулись!


Несмотря на то, что она буквально сходила с ума от истощения, но продолжала двигаться вперед, делая маленькие шажки. Теперь она направилась к старику. Было необходимо немедленно заняться лечением Балтана.


Он - единственный в городе знал медицину и мог хоть как-нибудь им помочь.


Однако, многие вещи были непосильны даже ему. Все зависело от того, имеются ли необходимые ингредиенты или нет. Ирэн начала выходить из себя.


Она жутко волновалась и не могла найти старца. Вдруг, Балтан открыл глаза.


- Балтан!


- Ирэн…


- Ты очнулся? Погоди секунду. Тебя сейчас подлатают.


Он слабо улыбнулся. Балтан уже был в курсе своего состояния.


- Ирэн...


- Помолчи. Ты потерял много крови


- Повелитель… Он же не виноват. Он сделал все… Чтобы спасти меня.


- О чем ты говоришь?


- Там, в ущелье, я не терял сознания. Я продолжал следить за тем, что происходит вокруг.


Кажется, ему стало гораздо лучше. Еще минуту назад он погибал, но уже теперь спокойно разговаривал. Воспользовавшись этим моментом внезапного прилива сил, он тяжело вздохнул и начал свой рассказ.


- Как только на кожу попал яд, она тут же начала гнить. Если бы он не сделал надрез вовремя - не только кожа, но и плоть с органами начали бы медленно погибать, доставляя мне невероятные мучения. Очень скоро я бы погиб ужасной смертью. Достаточно лишь касания - и можно считать, что ты - труп…


- Значит, он рубанул тебя, чтобы спасти…?


Ирэн смотрела на него, широко раскрыв глаза. Она не могла поверить ни одному его слову.


Но ведь ошибки быть не может!


Балтан, чтобы убедить ее, продолжал настаивать.


- После того, как он ранил меня, он ведь ни разу не остановился на привал. Он знал о том, что в конце, после босса, появится дверь. Он не просто так накинулся на это громадное чудище, он - не из тех, кто так рискует...


Сглотнув слюну, он продолжил.


- Пусть даже он делал это не намеренно, нам нужно верить в него. Если бы не он, то мы бы с тобой уже были мертвы, понимаешь? Хотя бы вспомни то, что он для нас сделал. Где Хидеггер со своей тиранией? Его нет! Так что… Не думай о нем плохо. Ведь мы даже не смогли никак ему помочь там.


- Я, я поняла... Я поняла, просто успокойся, хорошо? Рана снова открылась.


- Дай мне слово. Что ты не будешь винить его. Что ты доверишься ему и последуешь по его стопам.


- Я никогда его не винила, о чем ты! Всего лишь думала, что он - бессердечен. Но если ты так хочешь... я и так о нем думать перестану. Отныне повелитель для меня - как глоток воздуха. Как само солнце, как вода! Ладно? Балтан, пожалуйста…


- Это я и хотел от тебя услышать...


Улыбнувшись, он вновь потерял сознание.


Ирэн за свою недолгую жизнь успела спасти довольно много людей. И Балтан не был исключением. Он дорожил ей и не хотел, чтобы она делала неправильные выводы о Муюне.


Он был на краю жизнь и смерти, и хотел сделать все возможное, чтобы Ирэн жилось без него хорошо.


- Пожалуйста, помоги нам...


Балтан сквозь остатки сознания пытался молиться.


<Вы вошли в "Место захоронения Реликвий Короля Мурлоков">


<Вознаграждение за первое в истории прохождение. Можно выбрать две награды!>


Как только Муюн вошел в большую дверь - перед его глазами тут же всплыло сообщение. Значит - двойная награда. Первопроходцы ущелий часто получают двойные награды.
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Глава 62.2. Чучело Хэдли (часть 1)



Муюн оглянулся.


Пахнет дымом. Вокруг лежат самые разные предметы. Выбор - просто огромен.


- Ух ты, тут все иначе... Совсем не так, как было у Огненных Смол!


И хотя место было неплохо обустроено, оно больше походило на какую-то свалку, чем на место захоронения реликвий.


Медленно проходя мимо вещей, он окидывал их взглядом.


- Что за старье...


Не было такой вещи, которая не была бы ржавой. Казалось, что это место было создано несколько тысяч лет назад. И всю эту тысячу лет сюда никогда никто не заходил и даже не протирал пыль.


Взгляд Муюна упал на горку из вещей, что лежала отдельно от общей кучи. Вещи, находящиеся в ней, по крайней мере, не были слишком повреждены.


- Вот оно...


Среди десятка обнаруженных им наименее поврежденных вещей, он сумел отыскать самое прелестное из всех, что находились в этой комнате!


Взяв с земли ожерелье в форме черепа, Муюн надел его на руку.


Имя: Украшение из черепа


Ранг: A


Класс: Можно надеть


Долговечность: 1,988


Эффект: Ожерелье, что носил сам Безумный Лич. Надет лишь один череп. Возможное количество – не более пяти. Отрывая голову противника, можно увеличить качество ожерелья. Для этого с его помощью необходимо поглотить голову убитого.


*Характеристики вырастают, в зависимости от числа поглощенных голов.


*В настоящее время поглощена лишь одна.


*Голова Цзючихо (Сила, Ловкость +4)


Хотя вещь и износилась из-за того, что была старая, но пользу она приносила большую!


Выходит, он мог повесить на это ожерелье уменьшенные с его же помощью головы убитых им существ.


А характеристики, в свою очередь, увеличивались в зависимости от головы убитого. Однако, как именно - он пока не выяснил.


- Может, поэтому за Хидеггером в прошлом гонялось так много людей?


Да, именно поэтому. Хидеггер носил это ожерелье прежде.


Как только началось Великое Бедствие, он не просто так начал носиться по всему миру в поисках великих людей. Он хотел заполучить их головы, а вместе с ними - и их характеристики.


Именно поэтому он собирал головы убитых им членов Девяти Гильдий и Пяти Великих Кланов.


Ему из-за этого даже дали прозвище "Охотника за головами".


- Так вот... где он его получил.


Спокойно поняв, в чем изначально было дело, он повесил ожерелье на шею. Да, прочность оставляла желать лучшего, но и починить его, похоже, было невозможно.


- Хотя, с другой стороны, можно найти Три Кирки Альянса Грабителей после Чучела Хэдли.


Если он поймает Чучело, то у него будет достаточно времени для изготовки и починки вещей. Но без "Трех Кирок Альянса Грабителей", он этого сделать не мог.


Альянс, созданный гномами! Его найти - было также трудно.


Люди часто использовали гномов в своих целях, по принуждению. Из-за этого им пришлось покинуть человеческую территорию и скрываться в бегах.


Однако Муюн знал, где они находятся.


Гномы – сильнейшие существа, если речь заходит о починке или создании предметов.


С фениксом, в которого превратится чучело, он мог рассчитывать на создание предмета как минимум с рангом A++. К тому же, если даже снаряжение было безнадежно сломано, он мог помочь в его починке!


Муюн, закончив мысль, пошел искать следующее снаряжение. Первой ему на глаза попалась какая-то банка.


- Похоже, в хорошем состоянии...


В отличие от других предметов, баночке было довольно сложно загнить или заржаветь. Так что, на фоне других, она значительно выделялась, потому и привлекла его внимание.


Да и к тому же…


- Души почему-то среагировали на нее...


Души Пути Асура по какой-то причине начали вести себя буйно, как только он подошел к банке. Нет, они реагируют не на банку, а на то, что внутри нее.


Муюн, наклонившись, поднял ее. И достал из нее черный мрамор.


- Это?


Сообщений не было. Даже Небесный Глаз не реагировал. Муюн выпустил души, в надежде на реакцию. Внезапно они начали атаковать камень!


*Щелк! Щеееелк!*


Он разлетелся на две половинки, и из него вырвалось синее свечение!


- Мурдудун?


Муюн нахмурился. Из синего свечения что-то началось проявляться. Иллюзия? Ни в одной книге о Короле Мурлоков Мурдудуне не было сказано об этой вещи ни слова.


Муюн поднял правую руку вверх - и души прекратили атаковать.


- Ох-ох, ты знаешь, кто я?


- Король Мурлоков, а почему ты заточен в эту банку?


- А был ли я заточен в нее? Я не знаю. Я просто говорил с Дантальяном…


- Дантальян? Это тот, что занимает 71 место?


- Да, этот парень! Он обещал мне рассказать тайну моего рождения, так что мне пришлось завязать с ним разговор, мне было очень интересно, понимаешь? Для короля морей время тянется долго и скучно…


О каком именно временном промежутке он говорил?


Муюн лишь мог догадываться. Насколько он знал, Преисподняя возникла сотню лет назад, а это - достаточно большой срок.


- А? А где мое тело?


- Ты умер. Давно умер.


- Что? Те-теперь, когда ты напомнил мне, я заметил, что не чувствую совершенно ничего.


Мурдудун очень удивился, не обнаружив своего тела.


- Ты ведь не шутишь, верно?


- Если ты мне не веришь, я могу показать тебе...


Муюн вышел из места захоронения реликвий. А затем показал ему вновь появившихся Мурлоков.


Хотя Мурдудун и был всего лишь душой короля своего народа, они до сих пор не смели атаковать ни его, ни Муюна. Увидев все текущее положение дел, и поняв, что Муюн не лжет - душа Мурдудуна рухнула на пол.


- Они - не Мурлоки! Мурлоки не могут быть такими глупыми, что же с ними стало!


- Как я и думал, они - не те, что были раньше. После твоей смерти они начали беспрерывно деградировать.


- Кхаааааххх! Дантальян, грязный ты ублюдок! Ты обманул меня!


Слишком поздно осознав то, что именно с ним произошло, он пришел в настоящую ярость.


- Ааааххх! Порву твое тело на куски!


Он даже не знал о том, что все это время был мертв. Все это из-за его особо простого мышления. К тому же, Дантальян - тоже был не промах и обладал невероятными умениями.


- Нельзя слушать его секреты.


Чем больше услышишь его секретов, тем быстрее твое тело начнет пропадать. Но Мурдудун, похоже, об этом не знал.


- И что ты теперь собираешься делать? Если хочешь вернуться обратно, я тебя держать не стану... Но если пойдешь со мной, я помогу тебе отомстить Дантальяну.


- Не очень-то хочется следовать за тобой. Но, черт! Разве есть у меня выбор!?


Он был очень зол на Дантальяна. И немного подумав, вновь заговорил с Муюном.


- Хорошо. Если я убью его, я буду свободен!


Собрав вокруг себя группу Мурлоков, он вошел в тело Муюна.


<Душа Мурдудуна, Короля Мурлоков, вошла в Путь Асура.>


<Скорость продвижения 5.5%>


<Сущности Пути Асура стала осторожнее.>


<Вы успешно завершили "Ущелье Короля Мурдудуна".>


<"Потомок Мурлоков" активирован. Мурлоки начинают свой рост.>


Рост Мурлоков...


- Неплохими они выйдут соперниками...


Жители, сражаясь с ними вне ущелья, смогут поднять свои силы. Было бы неплохо, если бы они развивались вместе, по ходу взаимного совершенствования.


Мурдудун выскочил из тела Муюна.


В отличии от тех душ, что Муюн собрал ранее, Мурдудун мог действовать самостоятельно.


- Путь Асуры? Это что еще за место? Одни чокнутые парни. Мое предчувствие подсказывает, что ты собираешься завоевать это место… К сожалению, моих сил достаточно лишь на убийство нескольких из них!


- Скоро вас станет больше...


- Похоже, как только ты их истребишь, что-то должно будет произойти, верно? Определенно, тогда ты станешь сильнее. Квахаха! Давненько я не вступал на подобные поля битвы!


Он был вне себя от счастья!..


…И, похоже, безумие Пути Асуры на него так же немного повлияло.


Спрятав душу Мурдудуна в свое тело, Муюн вышел из ущелья.


* * * * *


Спустя момент выхода из ущелья, прошло несколько дней.


Балтану все еще было плохо, но Ирэн теперь воспринимала Муюна не как убийцу. Конечно, он все также был к ней холоден, но некоторые изменения все же заметил.


Муюну нельзя оставаться в городе слишком долго. Пусть это его территория, и он тут - в безопасности, но у него все еще есть кое-какие дела.


"Маленькое желание"...


Муюн вытащил из-за пазухи маленькое облачко.


Предмет, что мог исполнять желания.


Настало время для поисков!
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Глава 63.1. Чучело Хэдли (часть 2)



Муюн оторвал уголок облачка. Примерно - одну третью часть.


*Глык!*


И тут же его проглотил!


Как и ожидалось... его тело начало дрожать. А глаза - покраснели, и из каждого отверстия в теле просочилась кровь!


Маленькое Желание...


Не важно - чего тебе хочется, оно его даст. Однако назвать это "чудом" - нельзя. Ведь настоящее "чудо" не просит ничего взамен. На самом деле, Маленькое Желание - лишь посредник между тем, кто что-то желает и тем, что это исполняет.


Оно считает, что если существо, и правда, хочет чего-то, то оно заплатит разумную цену.


Поэтому всегда в качестве оплаты Маленькое Желание накладывает на тело существа, что использует его, сильнейшую нагрузку.


Проникая в душу, Маленькое Желание проносит через нее поток информации... морально - это всегда тяжело. Если провести аналогию, то точно такой же поток мелькает перед глазами того, кто вот-вот погибнет.


Вскоре к Муюну обратились:


- Чего Вы хотите?


Прямо перед ним, на зелененькой травке, лежала прекрасная девушка и смотрела ему прямо в глаза. Все ее тело было абсолютно голым, и лишь белые пушистые крылышки щебетали за спиной. Она безумно напоминала ангела, но к сожалению - была лишь иллюзией.


Да, она - нереальная, это тот самый поток информации, что сейчас проскакивал перед глазами Муюна.


Фальшивка, картинка, над которой трудилось около десяти тысяч магов, проживающих в священном городе Мулалане. И это очевидно... откуда в Преисподней взяться ангелу? Здесь обитают лишь чудища и демоны…


Несмотря на ужасное окружение, священники все же смогли создать столь прекрасное существо, пусть и не реальное...


Скорее всего, это благодаря их воображению и надежде на самое светлое. Ведь им больше, чем всем остальным существам, хотелось верить в это.


Вся их жизнь опиралась на веру в божества, они считали, что их силы были даны ангелами…


- Я ищу Чучело Хэдли...


- Твое желание - станет явью.


Иллюзия растворилась.


Муюн не понял - какой в ней был смысл... Возможно, маги специально засунули сюда "ангела", чтобы процесс показался как можно более святым и божественным?


- Запад...


Сразу после пропажи иллюзии перед глазами Муюна появилась красная линия, что вела свой путь за горизонт. Вспышкой красная линия сменилась на другую картинку.


- Гоблины идут на запад, мигрируют...


Массовое переселение.


На первый взгляд Муюну показалось, что их - аж около сотни тысяч. И все они шли в какое-то одно определенное место. Впереди Муюн заметил несколько королей-гоблинов. Светя своими длинными рогами, они шли впереди и вели свой народ. Невольно Муюну вспомнились слова Огара, те самые, что он произнес при их первой встрече.


- Пришествие Оом!


Муюн до сих пор не знал, что это за торжество. Но так же помнил, что Огар, приняв Муюна за гоблина, сообщил ему, что они движутся на запад.


- Похоже, что Чучело Хэдли прячется среди них...


Но почему - именно среди гоблинов, а не в любом другом месте? Так или иначе, Муюн теперь знал, куда ему идти. Путь его лежит к гоблинам, лишь они замешаны в этом деле. А значит - Чучело приняло облик одного из них.


- А причина, по которой Чучело Хэдли стало гоблином…


Если говорить конкретно, то Чучело Хэдли является самой настоящей феей. А значит, есть вероятность, что оно делает это ради забавы. Ну, или ради Пришествия Оом.


Не узнаешь, пока не проверишь!


Но сначала нужно отдохнуть…


Из-за Маленького Желания все его тело горело, а голова - шла кругом.


Облокотившись спиной к стене, Муюн закрыл глаза и немного постоял. Отрывая кусочек облачка, он знал, что должен будет заплатить своей энергией, но никогда бы не подумал, что плата будет настолько огрмоной!


- Надо подремать немного, тогда станет гораздо лучше!


На самом деле, Муюну не было слишком плохо, он был рад, что смог найти зацепку о местонахождении Чучела.


Так что при всем его нынешнем состоянии, в глубине души, он чувствовал себя отлично, но побочные действия Маленького Желания заставляли его глаза сомкнуться …


Муюн услышал крик отчаянной души, что из последних сил сражалась за жизнь.


Ночь...


Под покровом темноты Муюн отыскал следы на песке и отправился на поиски.


- Балтан...


Тот самый парень. Он умирал. Из-за того, что лечение не началось вовремя - сейчас он находился в критическом состоянии. Дышал лишь из-за своей невероятной силы воли, любой другой бы - уже сдался.


Несмотря на то, что Муюн только что проснулся, отыскать дорогу для него - не составило труда. Муюн видел тысячи смертей, но эта смерть была совсем другой.


- Повелитель…?


- Ты едва дышишь...


- Простите меня за мой ужасный внешний вид…


Его голос охрип. А изможденное лицо было мертвенно бледным. Неуклюже посмеявшись, Балтан сказал:


- Удивительно. Думал... сам Бог смерти идет, а это - Вы.


- Надежды - нет. Почему ты продолжаешь бороться?


Раскрыв от боли рот, он ответил:


- Ради того дитя...


И кивнул головой, показывая на Ирэн, что, как видимо, и сама не заметила, как уснула. Даже столь сильные крики не могли разбудить ее. Всю последнюю неделю она не могла сомкнуть глаз, ухаживая за Балтаном.


- К тому же, не хочется откинуться именно сегодня. Хотя бы еще пол дня… Но уже ничего не поделать...


- Как нелепо...


- Да, я все понимаю... Все, что я сейчас делаю - пытаюсь ухватиться за веточку, однако даже с ее помощью никак не выберусь из этого болота. Все мы - слабые, нам не дано жить на Территории Божественных Демонов…


*Кха! Кхах!*


Скрючив лицо от боли, он закашлялся. А затем приступил к главному.


- Вообще, я планировал умереть тихо, но раз уж Вы здесь… Могу я попросить об одном одолжении? Всего одном…


Его глаза погрязли в отчаянии. Муюн понял, почему пошел на зов. Ведь он - Правитель Смерти. Определенно, именно поэтому он очнулся и так быстро нашел дорогу. Муюн понял, какая задача на него была возложена.


- Хорошо, но за это ты отдашь мне свою жизнь...


Балтан понял, что Муюн имел в виду. Ведь он уже видел, как Правитель управлял Нежитью… Так что, не долго думая, он кивнул.


- Я умираю. Но смерти - не боюсь. Мне кажется, что мои мысли, наоборот, становятся лишь более ясными, чистыми...


Тем временем...


<На правах Повелителя Смерти, "Смертный Договор" активирован.>


< "Смертный Договор" забирает жизнь в качестве залога. Активируется лишь тогда, когда существо достигает критической точки отчаяния. Исполнение Договора добавляет дополнительные очки. После смерти субъекта его Нежить становится в разы сильнее.>


Да. Все правильно...


Как и отца Сьюзи, Муюн взял и Балтана. Изначально его тело, чувствуя приближающуюся смерть, буквально само шло на зов ради получения нового мертвеца.


- Говори. Что ты хотел?


Попросит спасти его? Или, может, спасти Ирэн? Резко подняв свое израненное тело с подстилки, он преклонился.


- Используй мое тело и сделай его Рыцарем Повелителя. Так я смогу охранять это место даже после своей смерти!


Ого, как неожиданно! Избегая смерти, он захотел стать частью его армии.


- Рыцарем... - усмехнулся Муюн.


Его физические характеристики - слишком паршивые. Он был слаб для того, чтобы стать воином... может, понимая это, он и попросил Муюна о помощи?


Попросил сделать его тело сильнее… Настолько сильным, чтобы оно смогло защищать целый город!


Защищать людей, которых он оставит одних на веки.


- Это ведь - бесполезная жертва.


- Но я так решил. В Преисподней выживают лишь эгоистичные и дерзкие люди, добрые и хорошие всегда погибают первыми. Я всегда так считал, и даже сейчас, но...


Он сжал зубы.


- …Нельзя же, зная это, просто сидеть, сложа руки. Когда я пришел в это место и сказал об этом Ирэн - она посоветовала мне начать с себя, понимаете?


- Значит, ты веришь, что твоя смерть сможет изменить это место?


- Верю.


Он ни капли не сомневался. Как дерзко. Но тот факт, что он хочет защитить других - достоин уважения. Так что, при всем своем желании, Муюн не мог над ним посмеяться. Он отвернулся.


- Поднимется солнце, а с ним - и твое тело…


Словно уходящий пророк, он произнес эту фразу, а затем - и вовсе скрылся.


А на следующий день…


Балтан, Страж Территории, был создан!
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Глава 63.2. Чучело Хэдли (часть 2)



<Его воля превзошла даже смерть.>


<Благородную смерть! Идя к ней, он свернул с пути в самом конце - и на веки остался Стражем родного города.>


< На правах Повелителя Смерти, "Смертный Договор" - завершен. Способности субъекта будут увеличены.>


<Очки 84.>


<Защитник. Страж Рыцарь был создан!>


<Имя: Балтан


Уровень: 101


Тип: Страж Рыцарь


Сила 112 (92 + 20) Ловкость 115 (95 + 20) Прочность 160 (140 + 20)


Интеллект 94 (74 + 20) Мудрость 92 (72 + 20) Упрямость 80 (60 + 20) >


+ Страж Территории (Внутри территории все характеристики получают +20)


+ Плач Стража (Внутри территории, жесткость "союзников" увеличивается)


+ Усиление Потенциала (Обороняясь, станешь сильнее.)


+ Высокая Охрана Среды (Высокая воля к самоуправлению)


Оживив Балтана, Муюн поручил ему охранять город.


Благодаря отличной истории и правам Повелителя Смерти, число очков составляло аж 84! Даже несмотря на паршивый материал, усиление смогло сделать из Балтана столь сильного воина.


Теперь он отлично подходил под роль Стража Города и так же не мог обмануть Муюна.


Так как частички воспоминаний всегда остаются при себе - была вероятность, что благодаря им, он сможет лучше оборонять город.


- Усиление Потенциала и Высокая воля к самоуправлению...


Став Нежитью, он получил столь редкие бонусы. Вот она - сила права Повелителя Смерти.


Если бы не она, Балтан не подошел бы Муюну в качестве Стража. Лучшим вариантом было бы оставить Хидеггера, но теперь можно и заменить его. Печально то, что стражей пока не может быть два.


Благо, теперь он мог совершенствоваться, и даже имел воспоминания. К тому же, получил возможность регенерации. Его нога полностью зажила, и он передвигался без проблем!


- Балтан заменит меня на время. Сейчас он - ваш Правитель.


Муянг сделал объявление. Он знал, что Балтану все доверяют. Но все же, на всякий случай, он оставил здесь Принца и его Мстителей. Они помогут ему, если случится что-то непредвиденное.


- Балтан переродился в моего рыцаря. Пока меня нет - следуйте его приказам, усовершенствуйте Ущелье и остальные сооружения.


- Следуем Вашей воле...


Первым из тех, кто был рядом, преклонился Балтан. К удивлению Муюна, его речь совсем не была исковерканной. А глаза блестели так, словно он и не был мертвецом.


- Повелитель, позвольте узнать, куда Вы направляетесь? - взволнованно спросил старик. Смотря на красную линию, что до сих пор не прекращала казаться ему, Муюн бросил короткую фразу:


- Я иду к Горам Душ.


Горы Душ... Место, где гоблины проводят свою церемонию Оом. А главное - среди них чучело Хэдли!..


Муюн не был намерен ждать - и сразу отправился на охоту.


*****


Красная линия вела к западу. И со временем - тускнела.


- Я что, уже прибыл?


Около сотни тысяч гоблинов виднелись впереди. Похоже, они уже прибыли на место и не собирались больше никуда идти. Причем, прибыли давно, примерно в то время, когда Огар сообщил ему о церемонии.


- Тут нужна Дьявольская Лошадь, - нахмурился Муюн.


Но как и ожидалось - рядом ее не было. Неужели она осталась в том месте, где Муюн использовал телепортацию? Плохо, ее ловкость и скорость понадобилась бы для отлова Чучела. Оказав на него определенный натиск, она спровоцировала бы Чучело на превращение в Феникса.


- Для начала нужно проверить...


Выбора нет. Придется обойтись без Лошади. Плавно он пошел к толпе гоблинов, до которой оставалось преодолеть еще некоторое расстояние.


Огромные Горы Душ...


И вся их территория усыпана гоблинами.


*А-оом! A-хум! A-ooм! A-хум!*


*А-оом! A-хум! A-ooм! A-хум!*


*Тум! Тум! Тум! Тум!*


Абсолютно все гоблины пели и стучали ногами по земле. Грохот стоял такой сильный, что его было слышно даже далеко от гор. Множество видов и племен гоблинского рода совершали некий ритуал!


- Белые волосы и длинный рог... не Ледяной ли ты гоблин? Так чего забрел к нам, Огненным? Пошел вон. И вспомни меня добрым словом, я не убил тебя лишь потому, что мы - на Пришествии Оом! - сказал кто-то, схватив Муюна за плечо.


Обернувшись, он увидел, что этим наглецом был король-гоблин с рыжей, пылающей гривой.


Насколько же он огромен...


Всем известно, что Ледяные и Огненные гоблины не ладят друг с другом.


- А где собрались Ледяные?


- Хах... что, у вас там - все тупые что ли? Туда иди.


- Спасибо.


- Чт-что?


Рыжий гоблин сильно удивился, услышав от Ледяного слова благодарности. Но Муюна это уже не волновало, так как он, затерявшись в толпе, четко следовал по указанному пути.


- Где-то среди них стоит Чучело Хэдли.


Муюн был в этом уверен.


Муюн не знал, что за церемонию гоблины устроили, однако ему следовало... Ведь церемония была не такой обычной, как все остальные.


Земля и магия задрожали. Муюну показалось, что его душу начало куда-то высасывать. Может, это лишь из-за того, что только гоблинам можно сюда входить?


Чучело Хэдли явно пришло сюда не ради забавы. Оно пришло сюда с какой-то определенной целью, и должно было ее совершить.


- Дождись же меня.


Кто же из сотни тысяч гоблинов - тот, кого ищет Муюн?


Его брови нахмурились, а в глазах читалась неподдельная уверенность в действиях…
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Глава 64. Чучело Хэдли (часть 3)



Доккаеби - это монстры, по силе находящиеся между средним и низким рангом. В целом, они не были сильны, но иногда среди них появлялись особо мощные существа. Например, доккаеби с рогами - называли "Королями".


Из-за их характеристик внешний вид, соответственно, был совершенно другим - не таким как у остальных особей. Например, отличить их можно не только по рогу, но и по белоснежным волосам… Как у Муюна, например.


Так, найдя скопление Ледяных доккаеби, он и прибился к их группе.


- Мало их...


Может, всего около 5000? Примерно... на половину меньше, чем во всех остальных группах.


*A-ум! A-хум! A-ум! A-хум!*


Все как один - пели в унисон, словно читая мантры. Никто даже не заметил прибытие Муюна и почти не обратил на него внимания. Лишь несколько существ, что не были увлечены в пение слишком, стали пристально его разглядывать.


- А почему он один?


- Странствующий король, что ли?


Обычно группы доккаеби состояли, как минимум, из десяти членов, но иногда - это число доходило даже до сотни. На их фоне Муюн выглядел глупо, стоя совершенно один. По крайней мере, он был рад, что никто его не задирает и не пытается начать схватку. Даже - напротив. Ледяных доккаеби было меньше, чем остальных существ, так что они были невероятно рады пополнению.


Муюн задумался:


"Пришествие Оом, хм... Пришествие - значит... возвращается, так? Может, Оом - это доккаеби с особо высоким рангом?


Так, для начала, нужно понять суть церемонии. Поняв повадки остальных существ, будет легче выявить неопытное чучело.


- Ты видел Оом раньше? - один из Ледяных доккаеби подошел прямо к Муюну и задал вопрос.


- Должность Оом была свободна целую 1000 лет!


Ааа, вот оно как! Муюн закивал. Оом - это не существо, это должность! Но… 1000 лет? Похоже, существо, что должно было занять его - безоговорочно является авторитетом для каждого. Муюн попытался углубиться в суть:


- Тогда… Как ты думаешь, кто займет должность Оом?


- Ну, конечно же, это "Сиухан". Ему подчиняется аж 3000 Ледяных доккаеби. Ты что, издалека прибыл?


Сиухан...


Муюн перевел взгляд. Один из доккаеби - выделялся. На него постоянно заглядывались другие, и его кожа была голубого цвета.


- Он - скорее якша, чем доккаеби.


Якша... Еще известен как дуасини, хотя, по сути - эволюционировавший доккаеби. Прежде Муюну удавалось лишь слышать о нем, но видеть


своими глазами - нет. Всего таких существ в мире было 5. Вновь посмотрев на собеседника, Муюн холодно ответил:


- Ты - прав, да. Поэтому я и не особо - в курсе...


Подошедший цокнул языком. Однако холодный ответ Муюна не сбил его намерение поговорить:


- Черная звезда "Хум" упадет с неба и начнет испытание, в котором примет каждый пришедший доккаеби. Наградой за него - будет право на должность "Оом". Каждый хочет его получить, но теперь, когда Сиухан здесь...


Он покраснел от стыда. Это говорило лишь о том, что он уже давно отчаялся и принимал Сиухана за Оом.


- Черная звезда упадет с неба?


У Муюна не получалось представить нечто подобное. Но факт оставался фактом... пока звезда не упадет - никто не станет вести себя агрессивно.


Вот почему Огненные доккаеби были так напряжены.


- Спасибо за объяснения. Меня зовут Муюн.


- Я - Гаон. Гаон, один из лидеров "Морозной Земли". А ты, похоже, странствующий король, да? Просто не мешайся, и ты поможешь Сиухану.


Он поднял две руки к небу. Но Муюну, похоже, было вообще без разницы о том, что он говорил.


"Скорее всего, это - и правда дуасини, он ведет за собой слишком много видов. Чучело Хэдли никогда бы так не поступило. Оно, скорее всего, стало одним из обычных доккаеби"


Взгляд Муюна вновь начал скакать по толпе, выискивая подходящего претендента. Занятие было не из простых. Ведь нужно было действовать максимально скрытно... так, чтобы Чучело ничего не заподозрило.


"Доккаеби, что присоединился недавно… Дуасини должен был запомнить его..."


Глаза Муюна потемнели.


Да, дуасини не особо подходят в качестве подозреваемого, но они неплохо смотрятся в роли свидетеля! Они знают, кто и когда к ним присоединился.


Лучше всего было бы - задать прямой вопрос. Так можно запросто узнать, наверняка.


Но сделать это сейчас? Нет, почти невозможно. Он и так выглядел на фоне остальных странно. Любой неверный жест мог выдать его.


Может, во время самого испытания? Да, лучшего времени для этого не найти! Церемония шла несколько дней. Энергия в Горах Душ становилась все плотнее, и уже сейчас абсолютно все начали произносить заклятие - "A-ум! A-ум!".


Примерно через семь дней Муюн начал петь вместе с ними.


*Туум!!!*


Наконец, "Хум" начало падать.


Хум... Черная звезда, что приносит с собой испытание. Устройство для определения следующего Оом! Однако, Хум была вовсе не одна! Сразу две черные звезды одновременно падали на горы.


- Странно. Ведь по предсказанию, должна была упасть лишь одна!


Гаон покачал головой.


- Ты что, буквально веришь? Они - не всегда точны…


Муюн знал это. Любые предсказания не несут точного ответа, они туманны настолько, насколько вообще могут быть. К тому же, чаще всего, они даже и близко не были похожи на правду.


Скорее всего, это потому, что пророчества получали с помощью "Божественного Пришествия".


И не удивительно, ведь Божество вселялось в человеческое тело и пыталось донести истину. Как вообще можно использовать человека в качестве передатчика? Многая информация попросту пропадала.


Скорее всего, пророчество было заведомо обречено на провал.


- С другой стороны… Началось же...


Гаон начал собирать группу из 50 существ. Конечно же, Сиухан был среди них и стоял в самом центре. Остальные доккаеби стояли чуть позади.


Тем временем звезды уже почти упали на гору. Они, скорее, были похожи на два падающих метеора. Наконец, столкнувшись с пиком, они не издали ни звука! Они всего лишь создали между собой огромное расстояние и воронку.


- Муюн, что ты собираешься делать? Ведь, по правде говоря, странствующие короли ни к кому не привязаны. Мы не можем следить за тобой.


Верно подмечено, но в то же время Муюн был освобожден от ответственности и обязанностей. Так что выглядел даже увереннее, чем многие из тех, кто был в группе, но все же произнес:


- Я - с вами.


- Отлично, Муюн. Следуй за мной. Отныне ты - наш гость!


Хотя он и сказал Муюну следовать за "ним" - по сути, он приказал следовать за Сиуханом. Лидеры группы тем временем начали что-то обсуждать.


А затем вошли внутрь того пространства, что образовалось от упавших метеоров.


Перед лицом Муюна выскочили сообщения.


<Вы вошли в "Бесконечное Поле Битвы".>


<Вошло: 35469.>


<Нельзя выйти, пока испытание проходит более 350 существ.>


- Бесконечное Поле Битвы? - Муюн нахмурился.


Существовало не очень много способов войти сюда, но Муюну каким-то образом удается случайным образом пробраться на поле битвы во второй раз!


Сначала - гигантский кусок мрамора и испытание на титул "воина". А теперь - испытание на титул "Оом".


- Хех...


Муюн посмотрел на плечо. На нем до сих пор красовалось число "18". Это значит, что в прошлый раз он дошел до 19 волны, если он покажет другой результат - оно непременно изменится.


- Значит, их испытание так же основывается на прохождении Поля Битвы.


Муюн до сих пор не мог поверить в это. Но ведь два Хума упало на землю… Определенно, не может быть так, чтобы испытание было точно таким же!


- И вообще, разве может сюда войти столько существ?


Он оглянулся. Все верно, намного больше 30000. Все доккаеби решили войти сюда разом. Конечно, в целом их было не так уж много, но в помещении вроде этого…


В прошлый раз, насколько Муюн понял, он был уверен, что данное испытание рассчитано лишь на одного.


- Если и есть какие-нибудь изменения - суть всегда останется прежней.


Прежде Муюн не слышал, чтобы сюда входило за раз так много существ. Может, это особая версия Бесконечного Поля Битвы? Обстановка, по крайней мере, не поменялась.


- Я слышал, что тут нужно драться до тех пор, пока последний противник не умрет… Так что же это за место?


Услышав эти слова, Гаон изумленно заворчал:


- Скоро, они скоро выйдут!


- …? Муюн, ты что-то слышал об этом месте?


- Они вышли!


<Первая волна.>


<2500 гоблинов.>


Обширная равнина...


У самого горизонта появилось 2500 гоблинов. Самым первым к ним рванул Сиухан.


*Дзинь!*


Резко прыгнув в воздух, он метнулся прямо в центр гоблинов. Упав, он сотряс собой землю. Под ним даже появились трещины! Точно - дуасини. Лишь у развитых доккаеби такая невероятная сила.


- Суть испытания - в убийстве гоблинов, - разочарованно сказал Гаон.


Похоже, у него были другие представления на этот счет. К тому же, он не был человеком, а значит - не мог войти в режим наблюдателя. Так что среди всех доккаеби лишь Муюн мог видеть сообщения. И он, воспользовавшись этим, дал им совет.


- Это еще не все...


Вступив на поле битвы, он обязан дойти до конца. Тут ведь 30000 доккаеби! В этот раз он всяко пройдет дальше 19 волны. Однако пусть даже так, отпускать защиту ему нельзя!


- Хм, пусть и так, они - все еще обычные гоблины… Муюн, давай вперед, не дадим этому парню убить их всех самостоятельно!


Числом и слой они задавили первую волну. 2500 гоблинов погибли всего за 20 минут. И тут же началась еще одна волна.


<Вторая волна началась.>


<2000 боевых муравьев.>


- Это - не конец? - разочарованно вымолвил Гаон.


Впрочем, не только он удивился продолжению. Пусть все это и выглядит паршиво, поле битвы – это поле битвы. Не понимая сути испытания, многие доккаеби расстроились. И тут же посыпали изумленные фразы:


- Это - не конец!


- Что?


- Поле битвы никогда не кончится!


Не важно, сколько волн они зачистят.


Муюн, наконец, понял, что имело в виду то сообщение:


"…Нельзя выйти, пока испытание проходит более 350 существ…"


Почти ровно один процент от числа всех, вошедших доккаеби. Значит, битва будет продолжаться до тех пор, пока в живых не останется 350 или менее существ.


Муюн посмотрел вперед. Огненных доккаеби было около 10000. Их так же вел один из дуасини. И для них, похоже, зачищать поле битвы - было веселым занятием…


- Скоро они и сородичей убивать начнут.


Как только они поймут суть испытания - тут же прольется кровь их братьев. К тому же, Ледяные и Огненные - не очень ладили друг с другом. А значит - в первую очередь они начнут не с себя, но с Ледяных!


- Надо приготовиться.


Муюн чувствовал, что где-то рядом, возможно среди них, находится Чучело. Даже прошлый Оом был Огненным доккаеби. Впервые этого достичь им было тяжело, но сейчас, скорее всего, нет.


Племена уже многое знают друг о друге. В отличие от других, Огненные были сильнее. А значит - заведомо стояли выше. И если происходит какой-нибудь конфликт, победитель будет очевиден.


Вот почему… Муюн начал молчаливо готовиться к худшему. Он знал, что они не поймут, что находятся взаперти так быстро. Потому у него было время даже на ловушки. Муюн подошел к мертвому доккаеби.


- Все гоблины изначально были душами.


Да, самыми настоящими душами.


Именно поэтому они могли использовать силу пяти стихий и управлять землей, на которой жили. Многие называли их изначальную форму "привидениями". То есть - испорченными душами! Так что, используя трупы гоблинов, он мог обратить их в призраков.


- Встань...


Шесть Путей.


Открыв Путь Асуры, он начал извлекать и сохранять души гоблинов. Они, словно по команде, тут же поднялись из тел и были высосаны Путем Асура.


Увидев то, сколько душ ему досталось, его губы начали дрожать от удивления…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 65.1. Второй класс (часть 1)



Количество призраков быстро увеличилось. Это означало, что многие гоблины погибали. Гоблины уже столкнулись с 8-й волной. Тем не менее до сих пор Муюн не принимал участия в сражении.


- Дух будет полностью отделен от тел погибших гоблинов, понадобится совсем немного времени.


Он не сможет уже превратить духи в призраки после того, как духи полностью покинут тела. Ушло 2 дня на то, чтобы добраться до 8-й волны, и у Муюна уже было 1000 призраков. Это место было просто золотой жилой для Муюна.


*Шорох!*


Духи покинули тела мертвых гоблинов и мгновенно вошли в тело Муюна.


<Скорость Завоевания Пути Асуры, 14,7%>


Путь Асуры.


По мере процесса, скорость завоевания у сумасшедших призраков непрерывно возрастала. Эта скорость резко увеличилась, как только число призраков стало больше.


- До сих пор - недостаточно. Мне нужно больше призраков!


Мурдудун, Король Мурлоков, был восторжен тем, чтобы вести призраков в бой. В состоянии крайнего волнения он продолжал донимать Муюна.


Если он будет продолжать в том же духе, завоевание Пути Асуры не за горами.


- Ни один из шести миров - не так прост.


Путь Асуры, Путь Ада, Путь Прета, Путь Зверя, Путь Человека и Путь Дэвы!


Муюн видел мельком каждый из них.


Они были наполнены всякими ужасами, и он подумал, что тот, кто сможет покорить эти места, мог бы стать Богом.


По крайней мере, так подумал Муюн, когда смотрел на Путь Асуры.


- Эти горящие взгляды...


Прямо сейчас было несколько человек, которые пристально смотрели на Муюна из-за того, что он не участвовал в битве и просто бродил среди мертвых гоблинов.


Не так много, но было важно отметить, что он привлекал их внимание.


- Мне следует изменить мой метод.


Если бы в этот момент он открыто принялся создавать Нежить, то этого было бы достаточно, чтобы стать их всеобщим врагом.


Все гоблины мгновенно приняли бы Муюна за своего "врага" и напали бы на него.


Каким бы огромным не было величие Муюна, он никогда не смог бы отбиться от более чем 30000 гоблинов в этой ограниченной области.


Это был бы слишком большой риск, и поэтому ему предстояло "тайком" превращать их в Нежить.


*Хлоп!*


Оставшись без выбора, Муюн изменил свой метод. Он сложил руки вместе, как будто начал молиться. Со стороны могло показаться, что он молится за умерших.


- Не двигайся.


Он выхватывал еще неповрежденные трупы из бездуховной свалки и оживлял их в Нежить.


Но он не позволял им двигаться. Поскольку сейчас на поле битвы, которая продолжается до бесконечности, у него не было возможности тратить время на их организацию.


Боритесь и погибайте, тогда вы станете Нежитью. Когда Муюн превратил 200 гоблинов в Нежить - произошло изменение.


<Группа разномастных гоблинов готова.>


<Оценка мастерства составляет 67.>


<Имя: Группа разномастных гоблинов (200)


Уровень: 60


Тип: Упырь


Сила 66 Ловкость 55


Прочность 66 Интеллект 66


Мудрость 65>


Словно Принц и Мстители, казалось, что они были признаны как единое целое.


Муюн быстро создал Талисман. Когда он призвал гоблинов в Талисман - трупы, превращенные в Нежить, волшебным образом исчезли. Все они переместились в Талисман.


- Мне это померещилось? Я думаю, что трупы исчезли.


- Разве ты не видел, как трупы монстров, порожденных в этом испытании, исчезают? Это, вероятно, характерно для этого места.


Муюн кивнул после того, как услышал их разговор.


Гоблины, которые понятия не имели, что такое Талисманы, заметили странное исчезновение трупов, но они решили, что это всего лишь была одна из характеристик "Бесконечного Поля Битвы".


Это было к лучшему. Муюн мог создать только от 50 до 100 Нежити в день, но благодаря их неведению, он был в состоянии ускорить процесс.


- Однако, что же делает этот гоблин?


- Он что, пытается очистить их души?


- Вероятно, он просто испугался. Вот почему Ледяные гоблины...


Конечно, некоторые гоблины были не совсем хорошего мнения о Муюне. Они цокали языками и смотрели на Муюна с пренебрежением. Так как он никогда не участвовал в битве - все заклеймили его как труса.


Впрочем, это его не волновало.


Он не поддавался на их слабые провокации.


Было достаточно того, чтобы принять участие в боевых действиях в конце битвы. На данный момент ему нужно сконцентрироваться на создании Нежити и призраков.


- Я двигаюсь слишком быстро.


Муюн не забывал непрерывно наблюдать за всем происходящим на поле битвы.


Уже 10-я волна.


Появился монстр уровня босса.


Около 2000 гоблинов погибли к тому времени, как они столкнулись с 10-й волной.


Это произошло потому, что они не знали никаких трюков и соревновались друг против друга.


Если бы они действовали по-прежнему, они бы легко очистили 20-ю волну, но все остальное, кроме этого, казалось маловероятным.


- Муюн, ты словно первосвященник.


В тот момент король племени "Замерзающей Земли" подошел к Муюну. Он повредил руку.


- Первосвященник?


- Даже тот, кто предсказал Пришествие Оом, был первосвященником. Он имеет дело с душами, и у него есть право войти в мир Вселенной. Подобно тому, что ты делаешь сейчас, его роль также заключалась в том, чтобы молиться за умерших. Однако...


Гаон испустил глубокий вздох и продолжил говорить:


- На данный момент мы не нуждаемся в первосвященнике. Пришло время сражаться на передовой. Хоть ты и странствующий король, но если ты, король, просто стоишь в стороне - мы, Ледяные гоблины, полностью потеряем свое лицо.


Это прозвучало так, словно он не мог больше терпеть странное поведение Муюна ни в малейшей степени и пришел, чтобы дать ему небольшой совет.


Поскольку они находились в одном месте с Огненными гоблинами, они заботились о том, как они выглядят перед другими.


Тем не менее Муюн молча продолжал делать то, что он делал.


Время было слишком ценно, чтобы тратить его на догадки о замыслах других гоблинов.


- Не все короли сильны. Муюн, я пойму, если ты - первосвященник класса гоблинов, и не приспособлен к битве. По крайней мере, просто хотя бы делай вид, что ты сражаешься. Я - король "Замерзающей Земли", Гаон, буду нести ответственность за твою безопасность.


- Ты не обязан нести ответственность за мою безопасность.
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Глава 65.2. Второй класс (часть 1)



Муюн хлопнул себя по поясу. Он встряхнул Мучение, которое было привязано к его поясу и продемонстрировал его. Затем Гаон просто покачал головой.


- Сиухан в настоящее время борется в одиночку, и там сейчас слишком много жертв. Даже если наш престиж погибнет, тогда все перейдет к Огненным гоблинам.


- Просто оставьте одного из них в живых.


- ...?


- Если вы убьете всех врагов - начнется следующая волна. С другой стороны, если вы оставите хотя бы одного живого - вы могли бы выиграть время, чтобы отдохнуть.


Если бы они получили время для отдыха, тогда они смогли бы уменьшить число жертв.


Было необходимо пройти самый безопасный путь, поскольку Ледяные гоблины отставали в количестве. Гаон широко раскрыл глаза и снова спросил:


- Это правда?


- Что толку мне - лгать вам?


Муюн весь источал равнодушие.


Просто совет...


Принять его или нет - это был их выбор.


- Хм... это правда. Я постараюсь предупредить Сиухана.


И вновь Гаон поспешил в бой. Муюн также вернулся к молитве.


- Он - действительно очень странный...


- Какой смысл вообще обращать внимание на такого трусливого гоблина? Однако враги, которые появились на этот раз, кажутся совсем не простыми. Я думаю, что нам нужно поспешить вперед и объединиться с другими.


Внимание, обращенное на Муюна, очень быстро исчезло.


*Хлоп!*


Количество духов возросло - и получилась целая груда Нежити. В конце концов, никто не прислушался к совету Муюна.


Здесь уже ничем нельзя помочь...


Если бы здесь были только Ледяные гоблины - все могло бы быть иначе, но теперь они были с давними соперниками, Огненными гоблинами.


Если бы они попытались оставить одного монстра в живых, этого не произошло бы.


Вместо этого они бы ускорили битву, чтобы оттолкнуть их обратно.


Это было точно так же, как по незнанию идти по пути к саморазрушению, лишь погрузившись в мелочах.


<19-я волна началась.>


<200 минотавров.>


*Мууууу!*


Вскричали гигантские монстры. По сравнению с гоблинами, эти монстры на двух ногах и с головою быка были похожи на их природных хищников.


У них была естественная высокая устойчивость к магии, и их жесткая шкура делала большинство атак бесполезными.


Кто действительно мог противостоять минотаврам - были короли гоблинов и дуасины.


*Бах! Бах! Бабах!*


Дуасин, правитель Ледяных гоблинов, Сиухан показал разрушительную мощь.


Все, чего бы ни коснулись его кулаки, замерзало и разрушалось. Его сила была также чрезвычайной, и даже минотавры были сбиты с толку.


Тем не менее Сиухан медленно исчерпывал свои силы. Остальные гоблины не могли заметить этого, но его внутренности медленно распадались.


- Арло...


Сиухан переместил свой взгляд.


Арло - правитель Огненных гоблинов!


Сиухан не мог действовать, ослабевая, в то время как тот парень был все еще жив. Как и Сиухан, он превратился в дуасина из гоблина.


Оба были на ножах в течение длительного времени. Они боролись бесчисленное количество раз, но ни разу еще не было окончательного результата.


Есть ли смысл проводить 100 сражений ради100 ничьих?


Тем не менее ничего нельзя было исправить. Они оба были одинаково сильны. Так как было очевидно, что если один из них погибнет - другой также приблизится к смерти, их бои всегда заканчивалась вничью.


- Я одолею тебя на этот раз.


Тем не менее на этот раз все складывалось иначе.


Для того, чтобы выиграть, Сиухан вынужден был перенапрячь себя. И если он перенапрягал себя - это означало, что Арло также перенапрягался.


Хотя Арло выглядел довольно неплохо - он сам думал, что для него наступило трудное время. Как бы там ни было, но после непрерывной борьбы с минотаврами, он обнаружил, что все было не так.


- Он не чувствует усталости.


Напротив, Сиухан выбился из сил.


Как это было возможно?


- Действительно ли Огненные гоблины настолько сильны?


К тому времени Сиухан осознал нечто странное. Огненные гоблины укрепляли друг друга. Точнее сказать, они как бы "делились" выносливостью друг с другом.


Конечно, Арло совсем не был уставшим. Ведь если бы он устал, он попросту мог взять выносливость у другого гоблина.


Это был особенный навык, который обычно им не присущ.


Он не знал, где они смогли изучить такой вид мастерства, но... все же нельзя отрицать, что Арло был лихим правителем.


<20-я волна началась.>


<Произошло кое-что уникальное.>


<Меч Призрак, 1 Лорд-повелитель орков и 50 Вождей орков.>


Сиухан нахмурился, увидев врагов, которые только что появились.


Лорд-повелитель орков и Вожди орков!


Они были далеко не легкими противниками. Особенно Лорд орков, который был похож на дуасинов в том, что они превышали силу обычных орков.


Огненные гоблины были первыми, кто выступил с триумфом.


Сиухан стиснул зубы. Если он потеряет лидерство, это будет так, словно он сдаст позицию как Оом. Оом мог стать только тот, кто совершал достойные дела, признаваемые каждым безоговорочно.


- Я не могу просто оставаться здесь.


Сиухан переместился.


Пламя!


Удар!


Лорд орков разрезал пламя правителя Огненных гоблинов, Арло... выстрел.


Он взмахнул своим огромным Великим Мечом, без разбора проталкиваясь вперед. Даже если это был Арло, против Лорда орков, противостояние 1 на 1 было трудным.


Несколько сотен Огненных гоблинов быстро собрались вокруг и выстрелили пламя, но всего лишь один взмах его меча - и порыв ветра задул пламя.


Все Огненные гоблины были отброшены в разные стороны. То же произошло и с Арло.


*Удаааар!*


*Бах!*


Сразу после этого огромная масса льда, созданная в небе, разразилась на Лорда орков. Это был превосходный выстрел, совершенный с помощью Сиухан.


*Бряк!*


Невероятно, но Лорд орков смог легко разбить этот ком льда на куски. Он считал, что он, несомненно, попадет в цель. Тем не менее противник, который появился перед ними, не был обычным Повелителем орков.


Меч Призрак!


Он имел титул призрака меча.


Это означало, что он хорошо разбирался в фехтовании.


Не оставив гоблинам ни капли времени для реорганизации, Повелитель орков и Вожди орков бросились к ним. Их сила подавила несколько десятков тысяч гоблинов.


- Он не может видеть.


Затем прибыл еще один Король Ледяных гоблинов и встал рядом с Сиуханом. Сиухан наклонил голову и посмотрел на гоблина, который подошел к нему.


- Если ты собираешься прицеливаться, целься в обе стороны одновременно. Если мы будем продолжать вместе с дуасином, который ведет Огненных гоблинов, мы могли бы выиграть.


Все Ледяные гоблины показали глубокое уважение к Сиухану. Однако гоблин, стоявший перед ним, казалось, не показывал никаких признаков этого.


Он был, похоже, совершенно бесчувственным.


Одно мгновение Сиухан был очень удивлен.


- Как он оказался рядом со мной?


Он совсем не замечал его существования, пока тот не пришел и стал прямо рядом с ним.


Даже если бы он был слишком занят, это было невозможно.


- Кто этот парень?
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Глава 66.1. Второй класс (часть 2)



Сиухан на мгновение потерял дар речи, но это было все...


Лорд орков продолжал надвигаться. Если он потратит больше времени - это приведет лишь к еще большему разрушению.


Именно поэтому он должен был принять решение немедленно.


Если он собирался поверить словам гоблина, стоящего перед ним, ему придется изменить свой метод борьбы.


Его эго примет на себя удар, но если бы они попросили Правителя Огненных гоблинов Арло о сотрудничестве, он бы согласился. Однако чтобы сделать это, он должен быть абсолютно уверенным.


Был ли Лорд орков действительно слеп?


По его реакции было, конечно же, похоже, что не так.


Однако... по какой-то причине, он не мог просто игнорировать слова этого гоблина.


Было не так много гоблинов, которые имели такую большую личность.


Дуасины, которые развивались из гоблинов, были способны разглядеть природу существа. Они были в состоянии определить различие между истиной и ложью в некоторой степени.


- Я ничего не вижу и не чувствую ничего. Даже то, является ли он на самом деле гоблином?


Тем не менее он никогда раньше не встречал другого такого человека. Внутри этого парня была сплошная пустота. Он был похож на пылинки, которые приходят и исчезают, словно ветер.


Тем не менее нельзя было сравнивать его личность с простой пылинкой. Все слова, которые он говорил, казались истиной.


Это было противоречие. Тем не менее... это было правдой.


- Как тебя зовут?


- Муюн.


Как и следовало ожидать, имя этого Короля-гоблина он никогда не слышал прежде...


Сиухан вновь начал двигаться. Он тяжело дышал, когда все его тело двигалось вверх и вниз.


Если гоблин говорит правду, он будет ему в значительной степени признателен за его действия, однако, если окажется, что он солгал, он будет страдать в аду за свой обман.


- Твое имя... я запомню его.


- Ты не обязан помнить его.


- ...?


Глаза Сиухана напряглись. То, что он запомнит имя Ледяного гоблина, было для того огромной честью.


Он был Правителем Ледяных гоблинов, а также был Вождем, который в настоящее время боролся за позицию Оом.


Тем не менее Муюн говорил равнодушно, как будто не заботился о таких вещах.


- С этого момента... я дам вам знать через Гаона.


Затем без каких-либо колебаний он повернулся к нему спиной.


- Что же он за гоблин...


Он вел себя просто неуважительно.


Из того, что он мог вспомнить, он никогда не получал такого неуважения даже от Огненных гоблинов, с которыми был не в очень хороших отношениях.


Более того, никогда не предполагал, что он может испытывать такого рода чувство от подобного ему типа гоблина. Он чувствовал, что этот гоблин не хотел подчиняться.


Сиухан был немного озадачен таким отношением, но он щелкнул языком и покачал головой. Времени было мало...


*Шуууууух.*


Длинное копье из льда образовалось в правой руке Сиухана.


- С боковой стороны. Со стороны, ты говоришь...


*Бах!*


Сиухан оттолкнулся от земли и быстро напал на Лорда орков со стороны.


Издали Муюн наблюдал, как голова Лорда орков взлетела вверх.


Правитель Ледяных орков, Сиухан...


К счастью, именно ему удалось закончить это все. По крайней мере, он не потерял свою репутацию.


- Сиухан! Сиухан! Сиухан!


- А-оом! A-хоом! A-хоом! A-хоом!


Ледяные гоблины ликовали.


Процесс не имел значения, только исход был самым важным в этом мире.


Сиухан перерезал шею Лорду-повелителю орков, и можно было с уверенностью сказать, что большая часть этой заслуги принадлежала Сиухану.


- И все-таки... еще не время, чтобы отправляться на передовую.


Неподалеку Муюн наблюдал за ними.


После того, как они успешно прошли 20-ю волну, не должно быть каких-либо серьезных препятствий для них, по меньшей мере, еще несколько следующих волн.


Что касается Муюна, у него еще оставалась не законченная работа. Когда он решится присоединиться к передовой, ему придется отказаться от этой золотой жилы.


Более того, у Чучела Хэдли появится шанс подозревать Муюна.


Даже тот совет, который он дал Сиухану, был сделан с небольшим количеством риска.


В настоящее время он не давал никакого повода для сомнений, но если это будет повторяться постоянно, это может принести вред.


- 5 кандидатов...


Конечно, Муюн не просто создавал Нежить и призраков. Он разыскивал Чучело Хэдли с помощью своего острого глаза. И вот среди Огненных гоблинов он нашел пятеро таких, которые были самыми подозрительными.


Одним из кандидатов был Король-гоблин, который присоединился недавно... не имел племени, как Муюн и действовал по-иному, в отличии от обычных гоблинов.


Точнее сказать, он понял это, когда внимательно наблюдал за Повелителем Огненных гоблинов, Арло. Однако если Чучело Хэдли находилось здесь, он должен был быть одним из тех гоблинов. Муюн подумал сам себе...


- Муюн! Послушай. Сиухан сказал, что он ценит мою службу. Это, наверное, потому, что я так хорошо сражался на передовой.


Гаон подошел к Муюну, как только волнение постепенно утихло. Должно быть, он хотел похвастаться.


- Поздравления!


Муюн бездумно поздравил его.


Было совсем не плохо общаться с ним, так как он был тем, кто сможет передавать его сообщения для Сиухана.


После ответа Муюна Гаон кивнул головой и покрутил носом в воздухе.


- Муюн, если ты будешь сражаться на передовой, ты также сможешь заработать такую честь.


- Я не стремлюсь к подобного рода вещам.


- Ц-ц-ц... Ты так говоришь только потому, что ты пришел из отдаленного региона и ничего не знаешь о величии Сиухана. Если ты будешь продолжать равняться на Сиухана - ты, конечно же, начнешь проявлять уважение к нему.


Он был большим поклонником Сиухана. Казалось, что Сиухан понял, насколько Муюн не хотел быть замеченным... и приняли такие меры.


Хорошо, что он был таким сообразительным.


Муюн перестал обращать внимание на Гаона.


- Было создано 2000 призраков.


Это был крутой темп. Он уже создал более 500 Нежити. Обычно, ему не очень нравилось увеличивать его численность подобным образом.


По-настоящему сильный человек может без проблем создать несколько тысяч, и даже несколько десятков тысяч. Это означало, что было гораздо более эффективным сосредоточиться только на одном.


Тем не менее у Муюна был "Порочный Пояс", который усиливал каждую Нежить, а Бесконечное Поле Битвы было тем местом, где он мог бороться только с тем количеством, которое он имел.


Если бы ему предстояло использовать мертвых еще раз, тогда его военная мощь могла удвоиться.


Конечно, это было бы не так просто, как его расчеты, но так или иначе, он полагал, что это было совсем не плохо сосредоточиться на количестве, поскольку такие ситуации были крайне редкими.


- Я мог бы доминировать над половиной Пути Асуры.


Мурдудун, Король Мурлоков, возглавлял 2000 призраков и пытался покорить Путь Асуры.


Скорость завоевания - 22%!


И каждый раз, когда скорость завоевания увеличивалась - что-то изменялось внутри Муюна. Он не мог определить, что именно это было, но чувствовал, что он может узнать это, когда достигнет определенной точки.


- Честно говоря, подумай об этом. Будет слишком поздно сожалеть об этом, когда Сиухан получит позицию Оом, Муюн.


Поскольку Муюн не проявлял большого интереса, Гаон дал ему небольшой совет, прежде чем уйти. Это произошло потому, что началась очередная волна.


- Еще не слишком поздно, чтобы двигаться дальше после того, как я буду знать, кто является Чучелом Хэдли.


В тот момент, когда он присоединится к передовой, его возможность осматривать все вокруг - исчезнет.


Муюн спокойно наблюдал за 5-ю кандидатами, как только он переместился.


Ситуация изменилась...
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Глава 66.2. Второй класс (часть 2)



Чтобы быть точным, можно было сказать, что Сиухан принял совет Муюна.


После того, как он отрезал голову Лорду орков, влияние Сиухана стало еще сильнее, и благодаря этому он был в состоянии оставить монстра в живых, чтобы задержать начало следующей волны.


Огненные гоблины скрипели зубами от злости. Тем не менее разница между ними сокращалась с течением времени. Сиухан полностью исчерпал свои силы, но Арло, напротив, был в порядке.


- Размер вклада...


Оба дуасина заботились только о размере вклада.


Только один из них, с более высоким размером вклада, смог бы занять позицию Оом. Имея это в виду, размер вклада Муюна в настоящее время был очень близок к 0%.


- Размер вклада не имеет смысла в низших волнах.


Впрочем, это не волновало Муюна. Были случаи, когда один большой вклад в более высокий уровень значил лучше, чем вклад для 10 низких уровней.


Поэтому настало время выращивать свою силу и ждать возможности на данный момент. И когда они столкнулись с 25-й волной, небольшое изменение произошло в Муюне.


<Общее количество призраков превысило 5000.>


<Скорость завоевания Мурдудуна увеличилась.>


<Скорость завоевания 48%>


Когда он приблизился к 50%, форма его учеников изменилась, поскольку они стали более красными.


Сначала он не знал этого.


Тем не менее он случайно посмотрел на свое отражение, появившееся на мече одного из трупов, и увидел это изменение. Он увидел, что он менялся.


И что Путь Асуры был в центре этого изменения. Затем душа Мурдудуна выскочила из глубин тела Муюна. Теперь он был одет в длинную золотую броню и шлем, в отличии от того, что было ранее.


- Даже несмотря на то, что я - всемогущ, есть предел в завоевании этих паршивых призраков. Для того, чтобы победить одного с двумя рогами, простого увеличения количества будет недостаточно!


- Кто это - один с двумя рогами?


- Он - тот, кто царствует над Путем Асуры. Он очень похож на тебя, но немного отличается. Он - сильнее, чем ты... и темнее тебя. По какой-то причине в настоящее время он запечатан, но он реагировал, когда я продолжал завоевание.


Муюн нахмурил брови.


Тот, который царствовал над Путем Асуры, выглядел так же, как и он. Он отличался тем, что имел два рога, однако - он был запечатан.


- Значит, ты больше не можешь продолжать завоевание?


Тем не менее он практически достиг 50%.


Инстинкты Муюна бурлили. Ведь если только он смог бы заполнить оставшиеся 2% - реальное изменение произойдет немедленно.


Мурдудун задумался на мгновение, прежде чем он покачал головой.


- Я думаю... возможно еще немного. Тем не менее ты не должен быть слишком кровожадным. Существует вероятность того, что ты потеряешь даже те части, которые я завоевал, когда этот парень проснется. Теперь нам нужны более сильные призраки для увеличения в количестве.


Мурдудун четко знал, что он хотел сказать.


Что даже если он должен был увеличить число призраков-гоблинов, они уже достигли своего предела.


Муюн был убежден.


А также…


<Армия Мурдудуна является признанной в остальной части Пути Асуры.>


<Скорость завоевания 50%>


<Способность создания призраков значительно возросла.>


<Контроль над умершими значительно возрос.>


<Ты разбудил "Глаз Асуры".>


Мир перевернулся вокруг. Положение мертвых и живых изменилось. Живых это не волновало, а вот мертвые - все смотрели на Муюна.


Те, кто были здесь из прошлого...


Не только гоблины, но он также мог увидеть мертвые души ранее существовавших. Там были дуасини, такие как Сиухан и Арло.


Предки... Те, кто умер здесь, которые не смогли стать Оом.


- Что ж, все было именно так.


Глаз Асуры смотрел на мир мертвых. Это позволило ему стоять на границе. Хотя сильные существа, находившиеся выше дуасинов, игнорировали Муюна.


- Похоже, что это происходит потому, что моя способность создания призраков стала низка.


Если бы он мог собрать уже существующие души, ему бы больше не пришлось собирать гоблинов.


Тем не менее, чтобы взять под контроль все эти существа, ему понадобится более сильная способность создания призраков. Если бы он смог контролировать сильные духи - он смог бы добавить их к Пути Асуры и использовать для многих вещей.


Например... Муюн держал душу Минотавра в одной руке.


<Душа Минотавра мгновенно становится одержимой.>


<В течение 30 минут сила увеличивается на 20.>


Подобно этому...


- Прямо сейчас возможно только одно.


Он не мог перекрывать сразу несколько духов. Тем не менее был определенный простор для совершенствования. Муюн удовлетворенно улыбнулся.


Как и следовало ожидать, это место было золотой жилой для Муюна.


*****


<29-я волна началась.>


<30 Огров.>


*Бах! Бах!*


Гоблины тут же окаменели, как только появились зеленые гиганты. Пройдя так далеко, около половины гоблинов погибли. Однако их настрой был не плох.


Вместе с тем напряжение возросло в два раза, когда появились огры-людоеды. Огры были монстрами высокого ранга.


Они были немного ниже Огненных черных монстров, но если учитывать их силу разрушения - они были выше, чем Огненные монстры-гудроны.


Они были злейшими врагами для гоблинов. Для дуасинов это было одно и то же.


Сиухан окончательно выдохся, и Арло был практически на пределе, хотя он сражался всего лишь с одним или двумя ограми.


Несмотря на то, что их численность была большей, они не могли сдержать все 30 огров.


*Квааах!*


*Ааааак!*


*Бах! Удар!*


Несколько десятков жизней гоблинов погибали каждый раз, когда огры надвигались. Они показали свою все подавляющую силу. Все гоблины сцепили зубы.


То же самое было и с Сиуханом.


Все тело Сиухана было покрыто кровью. Он едва мог сдерживать огра, но не знал, как долго сможет продержаться.


- Если это так...


Выражение лица Сиухана стало безнадежным, когда он с силой вернул на место свое вывихнутое плечо. Если теперь он погибнет - его вклад и все остальное станет бессмысленным.


И как только это произойдет, Правитель Огненных гоблинов, Арло, победит.


- Двигайся!


Как раз в этот момент Сиухан готовился дать отпор. Прежде чем он это понял, Муюн стоял рядом с ним. Однако Сиухан уже не мог относиться к Муюну так, как прежде.


- Что такое?


Глаза Сиухана расширились.


Прямо за Муюном несколько тысяч черных призраков показали свои лица.


Это было похоже на темный шторм.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 67.1. Второй класс (часть 3)



Когда он сделал шаг вперед, призраки рассеялись и окружили огра. Он был в состоянии физически и духовно сдерживать его с помощью призраков.


*Шууууххххх!!!*


Огр громко закричал.


*Свист!*


Муюн вынул свой Меч Тоску и бросился прямо на него.


Тем не менее людоед был в состоянии избавиться от всех ограничителей вскоре после этого.


Удар!


Как будто он знал, что это случится... Муюн оттолкнулся ногами от земли. Мгновенно он взобрался на руку людоеда и сразу же полоснул его плечо.


Все же... рана была неглубокой.


Призраки переместились снова. Несколько тысяч призраков охватили щиколотки огра. Как бы там ни было, но огры-людоеды были монстрами с очень высоким сопротивлением.


В одно мгновение монстр освободился от призраков.


- Не может быть, чтобы не было никакого способа сдержать огра, но...


Было удивительно то, что призраки низкого ранга были в состоянии сдерживать огра даже на мгновение. Даже больше, огры были монстрами высокого ранга.


Муюн не мог сделать это в одиночку, но если бы он вызвал всю свою Нежить - он смог бы справиться с этим один.


Но кроме собственной Нежити, было еще около тысячи гоблинов в ожидании, и он не мог просто небрежно вызвать их.


- Нежить - мое последнее средство...


Нежить должна была сыграть важную роль в поимке Чучела Хэдли.


Муюн успешно сократил количество кандидатов на роль Чучела Хэдли до двух.


Всего было пять тех, кто недавно присоединился к королям-гоблинам и получили доверие дуасина Арло, спровоцировав некоторые изменения.


В то время, как он наблюдал за ними, он разбудил Глаз Асуры. Теперь Муюн был в состоянии связаться с миром мертвых. Тем не менее мертвым было не так легко приблизиться к двум из пяти подозреваемых.


Муюн уже знал, что сильные феи могли ограничивать движения духовных существ. Это означало, что один из двух гоблинов скорее всего был Чучелом Хэдли.


- Два будет достаточно.


Если бы было только два кандидата, он мог бы следить за ними, и ему даже хватило бы времени, чтобы захватить их в случае возникновения чрезвычайной ситуации.


А теперь Муюн старался сделать все, чтобы уменьшить число кандидатов до одного. Что нужно было Чучелу Хэдли - так это стать победителем в Бесконечной Битве.


Он не знал, почему, но по некоторым причинам оно помогало Огненным гоблинам и оказывало им всяческую поддержку.


Тем не менее если оно столкнется с опасностью, у него не будет никакого другого выбора, кроме как показать свою истинную форму.


Чтобы сделать это, лучше всего было сначала заставить Огненных гоблинов почувствовать опасность, чтобы сбалансировать силу, это было лучше для него, чтобы помочь Сиухан.


Огры были тщательными охотниками. Они будут атаковать самых слабых в первую очередь.


И он ясно видел это в их намерениях, поскольку они в первую очередь ориентировались на Ледяных гоблинов, которые были в меньшинстве.


Впрочем, ситуация тут же переменилась, как только Муюн добавил свою силу.


Используя Телепортацию Тени, Муюн мгновенно перешел на сторону Сиухана снова.


- Ты что, просто собираешься стоять там и смотреть?


*Шуууухххххх!*


Муюн сказал это, наблюдая рев разъяренного огра. Они действительно были монстрами высокого ранга.


Это было трудно для него в одиночку. Однако, если бы Сиухан, правитель Ледяных гоблинов, помог ему - он смог бы более легко уменьшить количество огров.


- Это не сила Ледяных гоблинов.


- Не похоже, чтобы вообще не было никаких гоблинов без исключительной силы. Разве эти Огненные гоблины не используют странную власть, а?


Не было никакого закона, который бы гласил, что Ледяные гоблины могли использовать только навыки ледового типа.


Несмотря на то, что это могло сделать его немного подозрительным, использовать один на один - будет в порядке.


Это было бы проблемой, если бы он так же вызвал Нежить прямо сюда, но использование силы призраков для того, чтобы на мгновение удержать чьи-либо движения, не выглядело настолько странно.


Больше того, выносливость Огненных гоблинов была связана между собой, чтобы предотвратить истощение сил Арло.


Тем не менее Сиухан, смотревший на Муюна, сглотнул.


- Это сила духов мертвых. Несмотря на то, что они - очень грубы, сама сила...


Было много гоблинов, которые могли бы контролировать духов умерших.


Однако было всего лишь несколько гоблинов, которые могли свободно управлять многочисленными духами умерших. И Сиухан знал, что в конце этого пути был "Асура".


"Оом" и "Хоом", которым поклонялись гоблины, оба означали Асуру.


Только немногие гоблины знали прошлое имя, Асура. Сиухан был одним из них.


Они говорили, что ты мог бы получить позицию Оом, как только пройдешь Испытание Хоом, но все это было частью церемонии.


Ты не смог бы стать реальным Оом.


И хотя это длилось только одну секунду, облик Муюна вдруг стал подобным реальному Оом, это было так, словно перед ними был верный вассал Асуры.


Нет, это невозможно...


Это было преувеличение. Сиухан быстро покачал головой. Похоже, он уже бредил, так как его разум был полностью истощен. Муюн просто управлял призраками.


- Хорошо. Сперва давай действовать вместе, чтобы остановить огров.


Сиухан принял решение.


Муюн был гораздо сильнее, чем другие гоблины. Сиухан чувствовал, что он сможет одолеть одного или двух огров, если они будут действовать вместе.


Конечно, Муюн был слабее, чем он сам, но тот факт, что он был Ледяным гоблином - имел важное значение. С небрежным взглядом Муюн начал говорить.


- Я буду сдерживать огра. А ты перережешь ему горло.


Хотя даже если бы он был Ледяным гоблином, он явно не собирался проявить ни капли уважения к нему...


Сиухан тихо прищелкнул языком. Сейчас было не совсем подходящее время, чтобы придираться к таким вещам.


*Бах! Бах! Бах!*


Разъяренные огры приближались...
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Глава 67.2. Второй класс (часть 3)



*Шууухххх!*


В воздухе появилась щель, и из нее выскочила небольшая фея. Фея осмотрелась вокруг, затем ослепительно улыбнулась, как только она увидела кого-то высоко в небе - и быстро двинулась к ней.


- Унни [1]!


- О, Вухи, ты пришла?


Фея, которая внезапно появилась, была Вухи.


- Вухи-хи. Я пришла попросить немного помощи в создании испытания.


- Ты еще не закончила?


- Что ж... Трудно найти правильный баланс... да?


Вухи, которая вела тихую беседу, посмотрела вниз на мгновение - и была удивлена.


- Они - гоблины?


- Это было испытание по просьбе Асуры, в первую очередь. Пришло время...


- Э-э-э, вот он! Вухи-хи.


Вухи облетела вокруг хаотически и слегка улыбнулась, когда она нашла гоблина.


- Это потому, что ты нашла гоблина, которого ты знаешь?


- Унни, я думаю, что я нашла свою половинку.


- Только не говори, что этот гоблин - твоя половинка, возможно ли это?


Фея, которую Вухи называла Унни, нахмурила лоб. Среди всех существ, чтобы гоблин был второй половинкой феи? Это было что-то, что просто не могло произойти, но Вухи, казалось, не заботилась об этом, и ответила:


- Это правда.


- Вухи, есть много магических существ, которые интересуются тобой.


- Они все - очень скучны. Им нужно пить побольше козьего молока. И мама сказала мне.... Чтобы встретить сильного парня, который привлекает мое внимание.


- Мама? Ах, Королева фей...


Вухи была, пожалуй, единственной, кто мог называть Королеву фей своей мамой. Изначально феи не имели родителей. Они были рождены от природы и были существами, которые жили в течение сотен тысяч лет.


Однако... разве Королева фей могла дать Вухи такие советы? Когда она думала о личности Королевы фей, это было что-то, что могло произойти, но даже до сих пор - это было удивительно.


Все равно Вухи не беспокоилась об этом, и она только улыбнулась.


- Вухи-хи. Должно быть, он пришел, чтобы забрать Вухи, я уверена в этом. Надо просто наблюдать за ним. Так как этот парень действительно силен.


Вухи напряглась и наблюдала за гоблином. Тем не менее фея Унни не могла принять это. Разве это не тот гоблин, который просто бродил вокруг трупов все это время. Она никогда не видела его в бою.


- Вухи, наверное, ошиблась...


Она подумала, что даже если бы этот гоблин боролся, он все равно не был бы таким сильным. Впрочем после того, как появились огры, и она увидела черных призраков, ей пришлось изменить свои мысли.


- Супруг! Победи! Победи!


Было не очень странно наблюдать, как Вухи вскочила, чтобы поддержать его. Борьба была очень интенсивной. В нем было что-то такое, что заставляло всех, наблюдавших за ним, покрыться холодным потом.


*Бум!*


Тело огра взорвалось.


- Даже что-то подобное - стало возможно...


Муюн кивнул, когда обнаружил что-то новое в призраках.


Происходил взрыв в том месте, когда он собирал призраков вместе и заставлял их врезаться друг в друга. Он был в состоянии физически разрушать их издалека.


*Гааах.*


Сиухан упал на одно колено после того, как он загнал около половины огров. Его тело стало полностью истощенным после сражения на передовой.


Выдержать такое длительное время - было слишком много для него.


*Стук!*


Муюн ногой пнул Сиухана в спину.


- Вставай!


- Ты, сволочь…


- Если ты остановишься, все остальные Ледяные гоблины умрут.


Более 30 000 гоблинов уже были сокращены до половины, прежде чем они это знали. Сила военных разрушится, если их генерал упадет.


Муюн надеялся, что Сиухан не умрет так просто.


Именно поэтому он пришел к выводу, что лучше для него - было продолжать жить и сохранять баланс между Огненными гоблинами и Ледяными гоблинами, чем умереть и превратиться в Нежить.


*Гах.*


От угрожающего тона Муюна - Сиухан с трудом смог подняться снова. Для Ледяных гоблинов Сиухан был не просто их лидером, но так же и их опорой.


Если бы Сиухан упал, Ледяные гоблины были бы немедленно уничтожены. Именно поэтому Муюн призвал Сиухана и заставил его двигаться дальше.


Благодаря этому, они смогли благополучно закончить охоту на огров.


<30-я волна началась.>


<10 солдат со скелетами дракона.>


Муюн еще больше нахмурился при этой волне, которая появилась некоторое время спустя.


Солдаты со скелетами дракона.


Они были солдатами в буквальном смысле, созданными из костей дракона.


Чтобы быть более точным, они были своего рода Нежитью, но даже среди всей Нежити, таких как они - было особенно сложно создать.


Солдаты со скелетами дракона были так невероятно сильны, что даже ходили легенды о том, как они однажды были созданы для того, чтобы охранять логово наиболее редких и очень умных драконов.


Причиной этому было то, что они были в состоянии нейтрализовать большинство физических и магических атак.


*Скрип. Скрииип.*


Их было всего 10, но этого было достаточно, чтобы подавить более десяти тысяч гоблинов.


Существовала большая вероятность того, что сторона, которую солдаты со скелетом дракона решат атаковать первой, будет уничтожена.


Каждый инстинктивно знал это, но самым первым, кто начал двигаться, был не кто иной, а Муюн.


- Мы находимся на перепутье.


Здесь победитель будет решен. В тот момент он думал, что его тело инстинктивно перемещается.


*Шууухх!*


Призраки облетели вокруг Муюна. Муюн схватил одного из них.


<Душа огра моментально была одержана.>


<В течение 10 минут сила увеличивается на 30.>


10 минут было достаточно.


Муюн не верил в то, что он сам сможет иметь дело с 10-ю солдатами со скелетами дракона, как идиот. Это было крайне безрассудно, это было глупо.


Однако он не брал на себя инициативу, не имея плана.


Муюн планировал блокировать солдат со скелетами дракона и слегка регулировать их направление.


- Иик! Эй вы, куски костей!


По направлению к Огненным гоблинам...


Движения Муюна были настолько естественными, что никто не мог и подумать, что его действия были преднамеренными.


Когда все были до смерти напуганы появлением солдат со скелетами дракона, Арло, лидер Огненных гоблинов, который не считал, что действия Муюна были преднамеренными, начал двигаться вперед.


Тем не менее даже Арло не мог бороться против солдат со скелетами дракона один на один. Он просто опирался на свою бесконечную выносливость.


- Как долго он может продержаться?


Муюн наблюдал, как солдаты со скелетами дракона давили Огненных гоблинов, и в этот момент он сосредоточился на тех двоих, которые, скорее всего, могли быть Чучелом Хэдли.


Если один из этих двоих был Чучелом Хэдли, он не стал бы спокойно наблюдать за происходящим.


Если ситуация не изменится, то совершенно очевидно, что все закончится уничтожением Огненных гоблинов.


Это не означало, что другие гоблины были в лучшей ситуации для себя, но он предполагал, что те, которые пострадают наиболее, были именно Огненные гоблины.


Было бы трудно поверить, что Чучело Хэдли будет просто сидеть, сложа руки, и смотреть.


Цель Чучела Хэдли заключалась в том, чтобы выиграть Испытание Хоом. Муюн был, по крайней мере, в этом уверен. Он был также уверен в том, что он спрятался среди Огненных гоблинов, поскольку они были наиболее вероятными победителями.


Это должно было показать какую-то реакцию.


И... предсказание Муюна не было ошибкой.


*Взмааах!*


Среди этих двоих - один изменил свои движения.


Оно остановилось, и плотность его мышц начала меняться. В конце концов, оно изменило свою форму и превратилось в нечто, вроде дуасина. Другие гоблины могли видеть это и подумать, что он просто эволюционировал в бою, но Муюн был уверен...


Это не было похоже на эволюцию. Это было нечто, что очень отличалось от простого совершенства.


- Я нашел это.


Муюн закусил губу...


Оно превратилось в дуасина, чтобы преодолеть опасность, но это стало решающим фактором.


Вот это оно...


Фея, которая может свободно изменять свою форму.


Чучело Хэдли!


В конце концов, он нашел это.


*****


[1] Унни: когда младшая женская особь обращается к старшей / старшей сестре или к женщине постарше.
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Глава 68.1. Второй класс (часть 4)



- Что будет дальше?


Тем не менее было не похоже, чтобы что-то происходило прямо сейчас. И так же было не похоже, чтобы Чучело Хэдли подозрительно относилось к Муюну.


Именно поэтому Муюн хотел знать, что было на уме у Чучела Хэдли.


Возможность появится в тот момент, когда оно достигнет своей цели...


Каждый теряет бдительность, когда достигает своей цели. Он был доволен тем, что наконец узнал, кто из них был Чучелом Хэдли.


- Дуасин...!


- Оом и Хоом защищают нас, Огненные гоблины!


С другой стороны, это было словно знаменательное в жизни событие для всех гоблинов.


Эволюция... это было невероятно трудно - преодолеть чьи-либо пределы. Это стало возможным только тогда, когда они преодолели невозможное.


И потому, что один из Огненных гоблинов эволюционировал, он мог понять, почему они создали такую большую суматоху. С другой стороны, Арло, который привык быть единственным Огненным дуасином, весь напрягся.


Может быть, это потому, что он подумал, что его лидерство будет перехвачено?


Боевой дух Ледяных гоблинов затухал, а боевой дух Огненных гоблинов мгновенно достиг своего пика. Они начали контратаковать, так как они были, наконец, свободны от ожесточенного натиска солдат со скелетом дракона.


- Кости дракона.


Тем не менее Муюн, который теперь знал, кто из гоблинов был Чучелом Хэдли, перевел свое внимание на солдат со скелетами дракона. Вещества, необходимые для создания солдат со скелетами дракона.


Кости дракона.


Хотя солдаты со скелетами дракона, которые были полностью созданы из костей дракона, считались особенными, эти солдаты из скелета дракона, похоже, все же не были настолько сильными.


Тем не менее около 50% основы - должны были составлять кости дракона. Кости дракона были одним из немногих материалов, который было довольно трудно найти.


- Они станут основой при создании моего вооружения.


После победы во всеобщем сражении Муюн заработал Частицу Кожи Земного Дракона.


И если он добавит еще вещества, такие как Кости Дракона и Сердце Феникса, то он сможет создавать вооружение даже помощнее, чем он первоначально думал.


Глаза Муюна загорелись.


Если только он создаст вооружение с Костями Дракона, в качестве их основания...


Так как солдаты со Скелетом Дракона были в таком же состоянии, как и Нежить - навык Искусства Смерти не будет действовать.


С другой стороны, это означало, что он мог бы просто собирать солдат со Скелетом Дракона.


В то время, как Огненный гоблин эволюционировал, и все остальные гоблины были сосредоточены на охоте за солдатами со Скелетом Дракона, Муюн вел себя так, как будто он помогал им, когда собирал трупы мертвых солдат со Скелетом Дракона.


*****


<32-я волна началась.>


<12 проклятых йети.>


Люди обычно называли гигантов, которые жили в заснеженных районах, йети.


Тем не менее проклятые йети были намного сильнее, чем обычные йети.


Они были практически полностью невосприимчивы ко всем видам проклятий и святых заклинаний. На самом деле, не было никаких монстров, на которых он мог бы использовать навык Искусства Смерти после 30-й волны.


- Муюн, мы не можем просто потерять наш дух перед Огненными гоблинами.


Сиухан подошел к Муюну с серьезным выражением на лице. Хотя Муюн был вместе с ними в качестве "группы", но Сиухан знал, что Муюн не показывал свои истинные намерения. Именно поэтому Сиухан попросил его о помощи в первый раз.


- Я думаю, что позиция уже повернулась.


- Вот почему мы должны постараться еще лучше. И этот новоявленный дуасин... Я чувствую себя неловко... по какой-то причине.


Муюн был тайно удивлен.


Он думал, что все гоблины были подбодрены появлением нового дуасина, но казалось, что Сиухан обнаружил что-то странное в нем.


Если бы это действительно была эволюция - это было бы настоящее чудо, произошедшее на поле битвы, но это было не так.


Чучело Хэдли просто изменило свой облик, чтобы скрыть свои истинные намерения. Муюн говорил, кивнув.


- Постараться еще больше. Я постараюсь в этом.


Ведь они могут заработать лучшее вознаграждение, чем больше волн они очистят. Не было ничего, что можно было потерять, продвигаясь к более высоким уровням. Он уже накопил достаточно сил, создав несколько тысяч призраков и около тысячи Нежити.


Именно в тот момент кто-то подошел к нему сзади. Когда он обернулся, то увидел Гаона, стоявшего в смятении.


- Прости. За то, что я не знаю своего места...


Это был Гаон.


Король племени Замерзшей Земли.


Он старался изо всех сил, чтобы выразить, насколько он сожалел на самом деле... Он мог действовать только таким образом. Потому что это был Гаон, который принуждал Муюна к тому, чтобы бороться или по крайней мере, делать вид, что он сражается, даже если он был слабым первосвященником.


Однако... после появления огров, это первое впечатление полностью изменилось.


Теперь Муюн имеет возможность стоять рядом с Сиуханом и сражаться!


Шок разразился, словно буря... Это было не просто для Гаона, который чувствовал себя именно таким образом.


Точно такое же впечатление было и у тех гоблинов, которые посмеивались над Муюном за то, что он был трусом. Они были не в состоянии признать силу и были заняты тем, что глядели на него сверху вниз.


Их лица покраснели от смущения.


Со стороны Огненных гоблинов появился новый дуасин.


А со стороны Ледяных гоблинов - Муюн был единственным, кто был в состоянии сделать что-нибудь.


Каждый мог видеть, что Сиухан был уже на пределе.


Трус вдруг стал их наилучшей восходящей звездой.


- Меня это не волнует.


Во всяком случае, Муюн был на самом деле рад, что его игнорировали. Благодаря этому, он мог без затруднений собирать призраков и Нежить.


Муюн достал Талисман.


Когда он встряхнул Талисман - появились красный шлем и накидка.


Набор Безумного Властелина!


Он никогда не носил его до сих пор, чтобы выдавать себя за гоблина.


Однако, поскольку не было похоже на то, чтобы у гоблинов не было вооружения, так как они не относились с особым подозрением к тому, что он использовал призраков, он подумал, что это не имело бы значения, если бы он носил свое вооружение или нет.


С этого момента, казалось, было неплохо уделять умеренное количество внимания.


С другой стороны, Сиухан нахмурился.


- Ты выглядишь... как Огненный гоблин.


- Не волнуйся. Я не буду с ними заодно.


Он не планировал хотя бы даже на шаг приблизиться к Огненным гоблинам до того, пока Чучело Хэдли не покажет свои истинные мотивы.


Муюн сказал Сиухану, делая шаг вперед:


- Пойдем.


Он боролся искренне. Он держал баланс и оказывал давление на Чучело Хэдли, чтобы оно перенапрягло себя.


- Он похож на красного демона.


- Кто это?


- Ты знаешь этого парня. Это тот, кто не боролся, а только молился.


- Хах! Он намеренно сохранял свою силу?


Несколько взглядов были сосредоточены на Муюне. Борьба Муюна была просто подавляющей.


Он двигался быстрее, чем кто-либо другой, и был больше сориентирован на "борьбе", чем кто-либо другой.


Это было правдой. Если бы они только подсчитали количество битв, в которых выступал каждый, то не было бы никого, кто превзошел бы Муюна во всей Преисподней.


Он только и делал, что наверстывал с помощью своего опыта статистики, которых ему не доставало.


- Это эффект увеличения скорости завоевания Пути Асуры.


Муюн почувствовал, как безумие зреет внутри него. Даже Муюн, который имел невероятную самодисциплину, был затронут.


Если бы это был кто-то еще, он бы уже был одержан этим безумием.


<33-я волна началась.>


<Случилось что-то уникальное.>


<Один призрачный злодей.>


Когда они покончили с последним проклятым йети, появилось вышеупомянутое сообщение.
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Глава 68.2. Второй класс (часть 4)



*Звяк. Звяк.*


Призрачный монстр с огромным железным шаром, привязанным к его ногам, появился из-под земли. Гоблины, видевшие это, не могли сдержать себя, и только помрачнели еще больше.


- Уже даже появилось подземное чудовище...


- Испытание Хоом слишком жестоко...


Несмотря на то, что изначально было более чем 30000 гоблинов, осталось менее 5000. И все поняли, что это была последняя волна.


Огненные гоблины все еще одерживали верх, но если бы они были уничтожены здесь - все будут разбиты.


Удааар!


Железный шар, привязанный к его ногам, стал больше и охватил все окрестности. Железный шар уничтожил все, к чему он прикоснулся. Ни гоблины, ни даже дуасины не могли набраться смелости, чтобы приблизиться к нему.


Лучше всего было двигаться вперед, используя трупы в качестве щита. Мгновенно около тысячи гоблинов "исчезли".


- Что ты собираешься делать?


В то же время Муюн наблюдал за Чучелом Хэдли.


Призрачные монстры были почти вверху среди монстров высокого ранга, и их даже сравнивали с большинством монстров наивысшего ранга. Даже если бы все они атаковали одновременно, у них бы ничего не вышло.


Было бы то же самое, если бы Муюн призвал всю свою Нежить.


Это означало, что это был их предел.


Казалось, что Чучело Хэдли чувствовало то же самое, и оно показало изменение в своем отношении. После обсуждения с Арло, дуасином, оно посмотрело на Ледяных гоблинов, включая Сиухана.


- Муюн, готовься. Битва уже начинается. Огненные гоблины изменили свое решение.


И Сиухан, который видел это, стиснул зубы.


В конце концов, это была битва. Они дали обещание вести справедливый бой, но Арло разрушил это.


Так как они понимали, что они были не в состоянии одолеть призрачного злодея, то они решили использовать Ледяных гоблинов в качестве своей жертвы.


Однако Сиухан был не таким, чтобы просто стоять там и страдать из-за них.


- Ледяные гоблины! Поднимите оружие!


Битва началась.


Обе стороны были в отчаянии. Они вели борьбу за свое выживание, из которой они уже не могли выйти. И Муюн медленно вынул Талисман, который он прятал.


- Вставай!


Около тысячи Нежити внезапно выросло впереди.


*Вжих. Вжииииих.*


Гоблины, повелители орков и даже огры. Это была небольшая армия Нежити.


Поскольку он создал их быстро, их общая статистика значительно уменьшилась, но этого было достаточно, чтобы оказывать на них давление.


- О, трупы встали!


- Что теперь!


В то время, как гоблины были сбиты с толку, Муюн смотрел только на Чучело Хэдли.


- Иди за ним.


В настоящее время количество Огненных гоблинов, которые защищали Чучело Хэдли, значительно уменьшилось. Теперь, когда они не могли избежать Бесконечной Битвы, это был лучший шанс, чтобы поймать его.


И Чучело Хэдли оскалило свои зубы после того, как поняло, что каждый из Нежити преследовал его. Вскоре после этого Чучело Хэдли изменило свой облик.


- Виверна?


Муюн хихикнул вслух.


Виверны были известны, как Цари неба.


Оно пыталось задержаться в воздухе столько времени, насколько это было возможно. Это было не плохое решение, но у Муюна было несколько тысяч призраков.


Несколько тысяч призраков выскочили из тела Муюна.


- Должен ли я просто убить эту виверну?


Конечно, Мурдудун, король мурлоков, был там же.


Муюн покачал головой.


- Свяжите его. Так, чтобы он не мог летать.


- Я понимаю.


Как Мурдудун приказал призракам - они двигались упорядоченно и держали оба крыла виверны. Виверна могла только ползать по земле, так как яд теней отравил его, а остальные призраки держали его.


Затем оно превратилось в огра, чтобы противостоять им, но это по-прежнему не сработало против них.


*Трееееск.*


И этот момент, которого так ждал Муюн, наступил. Тело огра разорвалось, и огромная огненная птица появилась изнутри его.


*Вииизг!*


- Феникс…!


- Да что же это такое происходит прямо сейчас!


Птица мгновенно сжигала все вокруг, как только вылетела. Даже призракам было не просто выдержать пламя Феникса. Тем не менее они не упали сразу. Они останавливали ее от полета.


Используя это время, Муюн приказал всей Нежити схватить Феникса.


- Я уже почти там.


Феникс был монстром наивысшего ранга. Среди всех них, это был уникальный монстр, которого также называли "мираж".


Никогда не выйдет поймать Феникса, сражаясь с ним нормально. Тем не менее Феникс был последним пристанищем для Чучела Хэдли.


После борьбы все это время - он был истощен и был сосредоточен только на том, чтобы убежать.


Немного еще... Казалось, он мог достичь своей цели после еще немногого.


По крайней мере, Солдат с Пылающим Копьем со своей высокой огнестойкостью держал копье и подошел к Фениксу, чтобы пронзить его горло.


Именно в этот момент...


Плаааамя!


Страшный огонь полился изо рта Феникса.


Дыхание!


Священный огонь, который сжигал все. Он никогда не думал, что Феникс мог даже использовать Дыхание. Это потому, что у него не было никакой информации о монстрах ранга миража. Все монстры вокруг него, включая призраков, сгорали, и Феникс взмахнул крыльями.


Муюн бросился вперед.


Он взобрался на его спину и держал Меч Тоску в своей руке. Это было очень опасное действие.


Резкий удар!


Когда он вонзил Меч Тоску в Феникса - Феникс начал летать на невероятной скорости. Все, что Муюн мог сделать, это держаться. Он пытался держаться до тех пор, сколько мог...


Тем временем на земле количество гоблинов быстро снижалось.


<Вы завершили очищение до 32-й волны.>


<В вашей истории, "Бесконечное Поле Битвы – 32-я волна" была добавлена.>


<Вы закончили Испытание Хоом.>


<Вы получили половину "Знака Оом".>


<Магистры Тьмы изучают пользователя.>


<Единогласный результат. Вы еще не прошли все испытания.>


<В зависимости от вашего вклада, будет дано гораздо большее вознаграждение.>


Знак Оом...


Блестящий мрамор медленно спустился с неба. Феникс быстро подлетел и схватил его. С самого начала это было то, за чем охотилось Чучело Хэдли.


Раз-раз!


В это же время мир был разрушен. Мгновенно окружающая среда изменилась.


Он вернулся в Духовные Горы.


- Черт возьми...


Муюн сжал зубы. Ему удачно удалось забраться на тело Феникса, однако следующая часть была проблемой. Пламя, которое он чувствовал на своей спине, было очень горячим. Его кожа медленно таяла. Его кости были видны, и его сознание отдалялось.


Он был полностью уверен, что сможет захватить Чучело Хэдли, которое превратилось в Феникса.


Было ли это безрассудство? Неужели всех этих приготовлений было недостаточно?!


*Гул! Гуууууул!*


Когда Муюн горевал, небо вдруг стало темным.


С неба упала черная молния.


Пошел сильный дождь с порывами ветра, и он погасил огонь Феникса.


Когда он повернул голову, чтобы посмотреть на странное явление, Черная лошадь с рогом свободно бежала рядом с Фениксом.


Фигура казалась полностью расслабленной, как если бы он вышел на прогулку.


<Дьявольская Лошадь "предлагает" поймать Феникса, который убегает, если вы используете одно из его одолжений.>


<Вы готовы принять?>
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Глава 69.1. Второй класс (часть 5)



Дьявольская Лошадь, которая еще не появлялась долгое время, вдруг возникла... словно ветер.


Именно поэтому у Муюна не было иного выбора, кроме как строить планы на то, как поймать само Чучело Хэдли.


Дьявольская Лошадь была так же слегка удручена, но несмотря ни на что, это была идеальная возможность заставить Муюна использовать одно из трех его одолжений.


У Муюна не было времени, чтобы раздумывать об этом дольше.


- Убей это!


Он намеренно сказал Дьявольской Лошади.


Поскольку была огромная разница между "схвати это" и "убей это"! Дьявольская Лошадь фыркнула вслух.


*Шшш!*


И выдохнула громко.


Как будто пытаясь убедить Муюна доверять ему, она продемонстрировала свою уверенность, кивая своим рогом налево и направо.


Муюн вытащил Меч Тоску, который была пробит в Чучело Хэдли. И медленно отскочил вниз.


Затем несколько тысяч призраков появились и образовали облако под ним, чтобы уменьшить его скорость падения. Муюн посмотрел на небо после удачного приземления на землю.


- Ты должен добиться успеха...


Муюн сжал зубы.


Если он не справится здесь, ему придется внести существенные изменения в свои планы.


Тем не менее Дьявольская Лошадь была все так же спокойна, как если бы она был здесь для пикника.


Она медленно направилась в сторону Чучела Хэдли, и как будто дразня его, обежала вокруг Чучела Хэдли по кругу, медленно меняя направление, следуя за полетом Чучела Хэдли.


Удар!


Черная молния ударила прямо в рог Дьявольской Лошади. Рог начал светиться, и черный барьер образовался вокруг него.


Чучело Хэдли было замкнуто внутри барьера... Феникс не мог даже взмахнуть своими крыльями с легкостью. Как будто гравитация стала сильнее, его скорость резко упала, и он свалился на землю.


*Ржание!*


В тот же момент огромное количество магии начало формироваться на кончике рога Дьявольской Лошади. Черная сфера была создана, и молнии продолжали бить его.


*Бах. Баааах!*


Этой силы огромной интеграции было достаточно, чтобы те, кто наблюдал за этим, содрогнулись.


По мере того, как Дьявольская Лошадь снова потрясла своим рогом, черная сфера стала еще больше... примерно 1 м в диаметре, и быстро полетела по направлению к Чучелу Хэдли.


*Удааааааар!*


Невероятный взрыв прозвучал в воздухе, и в тот же момент "темнота" поглотила Чучело Хэдли.


Как только сфера коснулась Чучела Хэдли, черная сфера покрыла площадь в несколько сотен метров вокруг его.


Муюн поднял руку, чтобы защитить свое лицо. Ветер, появившийся после взрыва, пролетал мимо, уничтожая окружающие деревья. Тем не менее он не прекращал наблюдать за направлением полета Феникса.


Затем Чучело Хэдли медленно опустилось на землю.


Устойчивость Феникса была так невероятно высока, что он был в состоянии защитить свое тело даже от такого мощного взрыва.


Все же пламя вокруг всего его тела было значительно ослаблено. Он использовал слишком много сил, чтобы защитить себя.


Ржание?


Казалось, что Дьявольская Лошадь так же была весьма удивлена. Она как будто не ожидала, что Феникс мог пережить ее атаку. Тем не менее, она не продолжала атаковать.


Вместо этого Дьявольская Лошадь посмотрела на Муюна.


<Дьявольская Лошадь щедро позволяет тебе убить Чучело Хэдли, хотя она может убить его сама.>


<Однако, если ты изменишь свое решение об использовании одного из твоих одолжений, она решительно заявляет, что поджарит тебя так же, как и Чучело Хэдли.>


- Ты говоришь, что это услуга?


Муюн не мог сдержаться и рассмеялся вслух.


Я позволю тебе закончить его жизнь. В свою очередь, ты не можешь изменить свое решение.


Глаза Дьявольской Лошади, казалось, выражали эти слова.


А что касается Муюна... это было преимуществом для него, чтобы покончить с жизнью Феникса самостоятельно.


Первоначально он сказал Дьявольской Лошади, чтобы та убила его, но если он думал о достижении и вознаграждении, это было более выгодным.


Муюн переместился, крепко сжимая Меч Тоску. Он шел туда, где приземлился Феникс, и он смотрел на происходящее одно мгновение.


Огромная птица тяжело дышала, Феникс лежал на земле.


*Ыыык...*


Птица издавала жалобные звуки и смотрела на него, в надежде на сочувствие, но выражение лица Муюна не изменилось.


*Свист.*


Он поднял Меч Тоску и направил его прямо в шею Феникса.


- Это конец...


*Свист!*


Голова, размером с человеческую руку, была отрезана. Затем пламя, покрывавшее все его тело, угасло. Он не чувствовал никаких признаков жизни от него.


Муюн разрезал его тело и вынул сердце, охваченное пламенем.


- Сердце Феникса....


Очень скоро навык "Глаз Неба" активировался, и оно сообщило Муюну подробную информацию о нем.


Сердце Феникса: сердце, которое дает Феникс, монстр, признанный как мираж, бесконечная сила. Говорят, что его сердце покрыто священным огнем, и не позволит каким-либо посторонним веществам войти в него. Можно даже сказать, что редкость и качество этого вещества были высшего класса, и вооружение, изготовленное из него, было бы не ниже, чем ранг "магистра".


* Если ты приобретешь его, твой ум и мудрость будут стремительно возрастать. Устойчивость к воздействию огня - также резко увеличится.


Если взять слово "стремительно, резко", то как правило, это означало, что увеличение составит на 10 - 20.


Был способ употребить его, но Муюн внутренне покачал головой. С самого начала он планировал создать вооружение, используя Сердце Феникса.


Муюн поместил сердце в свой Безмерный Мешочек.


Тело Феникса, потерявшее свое сердце, было на самом деле бесполезным. Это произошло потому, что вся его сила происходила от этого сердца.


На самом деле, после того, как Феникс потерял свое сердце, его тело сократилось и усохло.


Ржаниееее!


Дьявольская Лошадь спустилась рядом с ним. В величественной позе она торжественно обошла вокруг Феникса. Муюн щелкнул языком, когда увидел это.


- Она хочет, чтобы я похвалил ее.


Он мог ясно видеть ее намерения. Это был жест для Муюна, чтобы хвалить ее после того, как он увидел ее работу.


Конечно, производительность Дьявольской Лошади была выше того, что представлял себе Муюн. Сила, которая мгновенно подавила Феникса...


Казалось, это было достойным для Магистра Тьмы похвастаться своим любимым конем.


- Спасибо. Ты была потрясающей.


Дьявольская Лошадь вскинула свою голову еще выше. Можно сказать, что это была очень предсказуемая лошадь.


Сам план был закончен, но не все было завершено...


- Испытание Хоом. Знак Оом.


Изо рта Феникса он вынул мрамор.


Половина мрамора...


Было два Испытания Хоом.


Гоблин, завершивший другое испытание, получил другую половину. И он был в состоянии моментально подтвердить, что их испытание уже закончилось, когда он находился в воздухе.


Муюн сделал глубокий вдох и пошел обратно.


Причем Дьявольская Лошадь стояла рядом с ним.


Как будто она по-прежнему хотела, чтобы он постоянно восхищался ее достоинствами.
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Глава 69.2. Второй класс (часть 5)



Гоблины все встряхнулись.


Два Испытания Хоом были подготовлены.


Среди 30000 гоблинов, которые прошли через Бесконечную Битву, только чуть более 300 смогли остаться в живых. С другой стороны, во втором испытании было более 20000 гоблинов, которые еще оставались живы после испытания.


Вместо этого они сгрудились вместе. Они полностью отличались от Ледяных гоблинов и Огненных гоблинов, которые были разделены и воевали друг против друга.


- Где вторая половина знака?


Сиухан нахмурил брови.


Он был успешным в убийстве Огненного гоблина Арло, но теперь эти Золотые гоблины стали новой проблемой. Золотые гоблины использовали энергию земли, чтобы показать свою силу, и казалось, что они были окончательными победителями испытания.


Кроме того, только 300 - были живы на их стороне.


Напротив, Повелитель Золотых гоблинов привел 20000 гоблинов.


- Нет никакого смысла в борьбе, так что просто передай его мне и все.


Это значение, казалось, что-то подразумевало...


Было ясно, кто стал победителем. Однако у Сиухана не было знака.


- Вот он.


Сиухан поднял руку и указал на небо.


*Виииииизг!*


Феникс кричал громко.


*Бах! Бааааах!*


Молния ударила вниз, и Дьявольская Лошадь бежала рядом с ним.


Все происходящее напоминало сцену о создании мира. Хотя это было односторонним, оно было ошеломляющим. Даже Огненные монстры-гудроны не смогли бы произвести так много огневой мощи.


Может быть, это было бы возможно для погони дракона... Да, только - гонка дракона.


Тем не менее даже в большой Преисподней количество драконов было крайне малым.


- Для чего был Феникс в нашем испытании?


- Я не уверен. В начале это был не Феникс. Оно вдруг обратилось...


- Что это за нелепое заявление?


- Все это правда.


Сиухан был расстроен. Сиухан не знал, что происходило прямо сейчас. Одно было ясно, что Феникс схватил знак, и Муюн погнался за ним.


- Муянг...


Это было правильно. Муюн так же был гоблином, который маскировался под оболочкой. Был ли он на самом деле Ледяным гоблином?


Удааар!


Вслед за этим огромный взрыв произошел в воздухе.


Земля сильно содрогнулась.


- Такого рода сила...


- Разве даже сейчас мы не должны преследовать Феникса?


- Феникс и монстр, почти так же силен, как дракон. Возможно ли это вообще, перехватить этих двоих и вернуть знак?


Гоблины были крайне запутаны.


Это было совершенно неожиданно, чтобы кто-нибудь еще вмешался в испытание гоблинов.


Через некоторое время кто-то подошел издалека.


Он сразу же прошел мимо Сиухана и заговорил по отношению к остальной части группы:


- Где вторая половина знака?


Сиухан почувствовал себя ужасно оживленным при этом. Это было похоже на возвращение своего слова, о котором Правитель Золотых гоблинов только что просил его. У него была другая половина знака.


- Знак Оом!


- Он у тебя.


Человек Муюн небрежно говорил, когда он смотрел на Правителя Золотых гоблинов. Это было очень высокомерно. Тем не менее никто не мог реагировать на него.


*Топ. Топ.*


Шаги, которые были необычно громкими.


Затем нечто, стоявшее за Муюном, оказалось монстром, которого все знали.


Дьявольская Лошадь!


Она до сих пор держала свою голову прямо высоко, когда подошла к Муюну и стала рядом с ним.


- Ни в коем случае, тот... кто приручил монстра?


Тревога раздалась в голове Сиухана. Дьявольская Лошадь была так же сильна, как и дракон. И большинство драконов были священными, и были настолько гордыми, что они, как правило, жили в одиночку.


Даже Короли Демонов или Боги Демонов не были в состоянии укротить их так легко. Но он был в состоянии приручить монстра, сравнимого с драконами?


Сиухан не был единственным, кто был удивлен.


Сиухан был лишь немного меньше удивлен, чем все остальные, так как он знал немного о Муюне раньше, иначе он был бы совершенно поражен, как и все другие гоблины.


Его предположения были правильными.


- Дай это мне.


- ...


Муюн спокойно протянул руку. Он собирался схватить этот знак, даже если бы ему снова пришлось просить Дьявольскую Лошадь об одолжении.


Выражение лица Правителя Золотых гоблинов напряглось, и он медленно протянул мрамор, так как оценил ситуацию, в которой он был.


Если бы он не видел Дьявольскую Лошадь, лихорадочно бегающую вокруг, они могли бы мужественно сражаться, но теперь уже все были поражены ее присутствием. Ее бы не называли монстром высокого ранга просто так.


В Преисподней абсолютно сильные побеждали тех, кто был многочисленными. Хотя их было очень мало, немногие монстры высокого ранга обладали потрясающими силами.


Разрыв между наивысшим рангом и высоким рангом был за пределами воображения. Если он хотел защитить 20000 оставшихся гоблинов, у него не было другого выбора.


Муюн мгновенно соединил две половинки мрамора вместе.


*Свиииииииииист!*


Мрамор начал излучать свет.


Свет этот излучался только в сторону Муюна, и он медленно впитывался в него.


<Ты получил требование, чтобы стать истинным правителем всех гоблинов.>


<Ты завершил три последовательных испытания.>


<Бесконечное Поле Битвы, Пришествие Оом и Искоренение Феникса. Посмотрите на результаты трех испытаний, это "невозможно" судить.>


<Магистры Тьмы начали свою оценку.>


*****


- Удивительно. Он превзошел все наши ожидания.


- Однако он использовал Дьявольскую Лошадь. Это тоже его сила.


- Нам нужно выбрать вознаграждение за достижение невозможного.


- Хммм. У меня свой взгляд на него. Он подходит для создания нашего Секретного Сада. Я не позволю вам дать ему неоднозначное вознаграждение.


- Секретный Сад. Я до сих пор не могу доверять ему. Есть много других с такими же способностями, как у него.


- Что мы должны дать ему?


- Кто сделает первый шаг?


- Я сделаю. Я думаю, что он имеет квалификацию, чтобы взять на себя мою волю.


- Король Убийца? Разве ты уже не сделал шаг вперед до того?


- Прежде всего, у него уже есть класс, верно?


- Есть еще много пятен, оставленных в его душе. Похоже, что он может иметь еще два или три.


- Если вы планируете повысить его, вы должны тщательно обдумать комбинацию. Лорд Смерти не был достаточным, и теперь Король Убийца... их уровни сложности - оба являются слишком высокими. Существует еще долгий путь впереди, если мы хотим добиться окончательной победы.


- Я думаю по-другому. Очевидно, что люди могут сделать, если они получат власть, которая легко достигается. Нам нужен человек, который будет продолжать идти без отдыха в течение длительного времени.


Казалось бы, все согласились по поводу этого.


Если он прошел трудный и хлопотливый путь, он мог получить так много сил и опыта.


И плоды, которые он будет пожинать, когда достигнет конца пути, будут невероятными.


После этого Магистры Тьмы закончили свою оценку.


8 - поддержали, и 3 - отклонили.


Когда они приняли свое решение, все вокруг погрузилось в темноту. Это означало, что встреча подходила к завершению.


Теперь все, что оставалось, было его решение.
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Глава 70.1. Второй класс (часть 6)



<Оценка была завершена.>


<Это для тебя, ты совершил невозможное! В соответствии с Законом Соломона, специальная награда будет дана.>


<Мастер Тьмы, "Король Убийца" выбрал пользователя. >


<Ты готов принять?>


Муюн нахмурил брови.


Мастера Тьмы. Блюстители закона составляют в общей сложности 11 человек. Ранее он мог слышать об их существовании через Мерлина, когда он был в Голубом Храме.


И когда Лорд Смерти избрал Муюна, он был в состоянии ощутить его величественное присутствие. Через него Муюн смог получить более продвинутый класс типа Некромант.


- На этот раз - это Король Убийца...


Тем не менее все, что он знал - это было название, он мог бы только проверить, каким классом он являлся после того, как примет его.


Конечно, это было то же самое для Короля Убийцы.


Класс Лорда.


Судя по названию, как он предположил, это имело какое-то отношение к королям.


- Существует разница в этот раз.


Муюн тихо засмеялся. Лорд Смерти был классом, который он был вынужден получить. Он получил его, не имея возможности оспорить это решение. С другой стороны, на этот раз, все ждали ответа Муюна.


В прошлом он даже дал Муюну свою Дьявольскую Лшадь в качестве подарка. Была ли разница в личности между двумя Мастерами Тьмы?


- После прохождения класса Лорда Смерти, есть определенное преимущество для получения классов лорда.


Это, возможно, могло бы стоить даже того, чтобы изменить его первоначальные планы.


Он планировал получить секретные классы, чтобы найти баланс, но даже если бы они все были схожими классами, он мог с уверенностью сказать, что классы лорда были лучшими.


Даже для класса Лорда Смерти это было на другом уровне по сравнению с Некромантами и Корпусами Колдунов.


Это означало, что это было бы то же самое для класса Короля Убийцы.


- Я приму это.


Муюн принял свое решение.


Как бы то ни было, но до тех пор, пока это было выгодным, это могло производить хорошие эффекты. Он видел, что это была действительно стоящая задача, если все шло правильно. Сразу после этого сообщения медленно появились в его глазах.


<Палач королей, которые убил всех королей в мире.>


<Вы получили класс Лорда "Король Убийца".>


В то же время...


Его видение перевернулось... и человек отразился в его глазах.


Эра Мадо - когда маги доминировали, а рыцари погибали.


Человек был настоящим рыцарем. Он смог достигнуть вершины своего искусства фехтования, оттачивая его на протяжении своего собственного опыта.


В то время как все садились на танки, чтобы выступить на поле боя, человек доверял только своему мечу и исполосовал им всех своих врагов.


Последний Царский Рыцарь империи.


Даже маги не могли сравниться с ним, маги, которые могли бы использовать сверхъестественные силы.


Он превзошел человеческие пределы и, наконец, захватил такую вершину власти, которой едва мог обладать человек.


Затем император направил его на опасную битву.


- Битва Усборна? Истребление Золотого дракона, Алексиа? Он прошел все это самостоятельно.


- Он - не человек. Разве может человек выполнить все эти вещи своими силами?


Люди шутили о нем.


После всего этого он не был человеком...


Тем не менее эти слова не были шуткой для некоторых людей.


Они чувствовали, что их жизнь может оказаться под угрозой, и не считая этого человека, они так же чувствовали зависть.


Несмотря на все это, человек твердо стоял на своем и выполнил свою роль, однако... бесчисленные недоразумения и чувства зависти привели к катастрофе.


Человек не был неприятностью только для императора.


Все короли в мире очень хотели, чтобы он умер.


Маги высокого ранга собрались вместе, и огромные танки окружили его.


- Величество! Зачем вы начинаете что-то подобное?


- Ты - слишком силен. Слишком опасно. Ты совершаешь великие дела с помощью силы человека. Честно говоря, я никогда не думал, что ты сможешь завершить их.


- Ты говоришь, что ты на самом деле - не веришь в мою преданность?


- Если ты действительно хочешь доказать свою преданность, убей себя прямо здесь.


Человек громко запричитал.


Он постоянно участвовал во всех битвах, что считалось просто невозможным, и он приносил победу даже тогда, когда он мог причинить вред себе самому.


Все потому, что это были распоряжения императора.


Тем не менее, это было не так. Его злоба, их темные эмоции заполнили грязью человека.


- …Хорошо. Если вы хотите, чтобы я стал дьяволом, тогда я с удовольствием сделаю это.


В тот момент человек отделил себя от своей человеческой природы.


Зло... он сам стал злом, и он убил всех королей, которые принимали участие в попытке убить его.


После этого он захотел сделать мир свободным от остракизма, но все вдруг стали исполнены бредовых мыслей и подозрений. Люди больше не могли доверять друг другу и шли к разрушению.


В конце концов, когда мир был на грани разорения, человек шел в одиночку по опустошенной земле.


Человек устал.


- Мне ничего не удалось.


Затем он медленно поднял голову и посмотрел на Муюна. Он четко проговорил в сторону Муюна.


- Можешь ли ты справиться с этой силой? Каждый исключает тебя. Каждый захочет, чтобы ты погиб. Сможешь ли ты преодолеть это?


И наконец, он заговорил, его кулаки были плотно сжаты.


- Ты сможешь, ты не потерпишь неудачу?


Что можно было бы определить, как неудачу?


Он, вероятно, спрашивал, сможет ли он пройти все эти испытания.


Муюн ответил:


- Я – не ты.


Тем не менее... как если бы этого было недостаточно, он добавил несколько слов:


- Меня нельзя победить.


Он убил бесчисленное количество героев. Он сжигал надежды и мечты людей, и все обвиняли его.


Даже тогда Муюн не был побежден. Он ни разу не пожалел о тех решениях, которые он принимал. Вместо этого улыбнулся и посмотрел на всех перед ним.


С другой стороны, Король Убийца был слишком противоположным. Он был человеком, который находился в совершенно другой стороне от Муюна.


- Тогда возьми это. Я оставляю мой Таинственный Сад тебе.


Король Убийца улыбнулся.


Затем опустились сумерки и покрыли весь мир темнотой.
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Глава 70.2. Второй класс (часть 6)



Яркий свет бесконечно поглощал Муюна. Тело Муюна медленно поднималось в воздухе и со временем весь свет был поглощен внутри тела Муюна.


Только тогда уже Муюн открыл глаза.


- Приветствую, Оом.


- Приветствую, Оом!


Гоблины поклонились.


Оом. Истинный Правитель гоблинов.


Это все происходило потому, что он имел квалификацию. Как бы там ни было, все гоблины находились в состоянии растерянности. Не было никаких записей о гоблине, который бы не перерос в дуасина, становясь Оом.


Было сказано, что Знак Оом будет отвергать их. Однако без какого-либо отказа и, как будто оно выбрало Муюна, оно признало его.


Поскольку Знак признал его, гоблины просто последовали за этим.


Муянг огляделся.


Более 20 000 гоблинов поклонились, чтобы приветствовать его.


- Статус Наблюдателя.


Чтобы проверить свои изменения, Муюн превратился в Статус Наблюдателя, чтобы показать свою статистику.


Достижение эффекта ->


Оом (A +, Сила +10. Правитель гоблинов)


Меч Страдания Гремори (A, +3 ко всем способностям)


Слуга Асуры (A, Сила способная одолеть силу духа и силу дьявола, Способность Духа увеличена на 10.)


Родственная душа (В+, С этого момента, если вы взаимодействуете с Нежитью, статистика Нежити будет постепенно увеличиваться на постоянной основе.)


Потомок Мурлоков (B+, Увеличение роста Мурлоков.)


Благословение Феи (B, Позволяет феям познакомиться с пользователем.)


Эффект Класса ->


Лорд Смерти (Класс Лорда, Владыка Смерти)


Король Убийца (Класс Лорда, Палач королей)


Статистика ->


Прочность 140 (104 + 36) Ловкость 137 (100 + 37)


Прочность 124 (96 + 28) Интеллект 81 (59 + 22)


Мудрость 77 (55 + 22) Аура Борьбы 81 (59 + 22)


Сопротивление Магии 65 (47 + 18) Способность Духа 61 (33 + 28)


Специальное примечание: Аура Борьбы пробудилось. 1-я метаморфоза завершена.


Вооружен и Вызванное Вооружение: Меч Страдания (Сила +14, Жестокость Огра), Набор Сумасшедшего Государя (Все Статистики +15, Прочность +10), Доспехи Тени (Это позволяет телепортироваться в виде тени в вашем видении 3 раза в день), Пояс Грешника (Интеллект и Мудрость +4, вся Нежить усилена на 5%) и Сапоги Гермеса (Ловкость +15, 3 секунды разгона)


Он стал очередным Оом, и класс был добавлен. Кроме того, его статистика была значительно увеличена.


- 1-ая метаморфоза теперь уже не слишком далека.


Муюн не был уверен в том, сможет ли он испытать метаморфозы снова, так как он уже завершил это, но он должен знать, когда время придет.


В любом случае, если он получил класс, то соответствующий навык так же был бы добавлен.


Муюн проверил свои новые навыки.


Название Навыка: Палач Короля (Ни одного)


Описание – способность убить любого короля. Вы становитесь сильнее, когда действуете под своей властью. Каждый раз, когда вы убиваете кто-то признанного, как "короля", вы будете получать соответствующую статистику. Вы не будете находиться под влиянием слуг.


Название Навыка: Мечник (F)


Описание – Тот, кто идет по пути меча. Уникальная сила, передающаяся только Королю Убийце, который превзошел всех, оттачивая свое мастерство меча.


* Понимание меча быстро возросло.


* Вы можете узнать тайную историю меча.


* Это обеспечивает истинную производительность меча.


Их было всего два.


И оба навыка были пассивны, и не должны быть активизированы. Удовлетворенный... Муюн кивнул головой.


- Я не подведу.


И он все решил для себя еще раз.


Король Убийца...


Итак, он будет идти путем, совершенно отличительным от него!


- Примите поздравления с завершением 32-й волны на поле битвы. Вуухихи.


*Скрип! Скрип!*


Внезапно выстрелили фейерверки, и рядом с ним появилась маленькая фея. Это была фея, которую он видел раньше. Это была Вухи, которую он видел раньше на Бесконечном Поле Битвы.


- Почему ты здесь?


- Эу, ты говоришь это, потому что ты смущен, не так ли? Я знаю. Однако, не стоит...


- Я не понимаю, о чем ты говоришь.


- Эээ? Я обещала, что ты получишь Вухи, если очистишь более 30 волн на Бесконечном Поле Битвы.


- Я никогда не делал такого рода обещания.


Он слышал об этом, но он не давал обещание.


Поскольку Муюн говорил так холодно, Вухи собиралась заплакать.


- Чепуха, это то, что другие имеют в виду, когда они говорят: выбросил вон после использования. И вот теперь Вухи выбросили вон.


- Перестань говорить глупости.


- В таком случае, ты возьмешь Вухи?


Муюн нахмурился.


С другой стороны, гоблины, которые наблюдали за ними, могли только удивленно раскрыть свои глаза.


- Было ли пророчество действительно правдивым... ?!


Начался небольшой переполох.


Испытание Хоом. Пророчество о Знаке Оом.


Первосвященник прочитал тайны вселенной и говорил, что все будет достигнуто здесь, в Горах Души. И в том пророчестве была часть, которая гласила: "Тот, за которым последует фея. Он приведет нас в рай".


Тем не менее это было трудно даже - просто встретить фею. И на самом деле, они ничего не слышали о фее, следующей за кем-то.


- Будь спокоен.


Все это было слишком сложно.


В одно мгновение после слов Муюна они замолчали.


Нельзя было сказать, что он не обладал невероятным влиянием, и вскоре Сиухан начал действовать первым.


- Дорогой Оом, пожалуйста, приведи нас в рай.


- Рай?


Что это за бред?


Тем не менее Сиухан говорил серьезно.


Правитель Ледяных гоблинов, тот, кто говорил неуважительно все это время, теперь обращался вежливо к нему. И даже больше, он говорил искренне.


- Они говорили, что если появится реальный Оом, он поведет гоблинов в рай. Мы, гоблины, все были разделены, и на этой экстремальной земле мы едва смогли бы продлить нашу жизнь. Пожалуйста, веди нас.


Да, гоблины никогда не были сильными монстрами. К тому же, это было почти невозможно для них - жить на этой Территории Бога Демона.


Муюн вдохнул воздух и глубоко вздохнул.


- Если вы хотите следовать за мной, вы можете сделать это.


Муюн продолжал говорить, обращаясь к 20000 гоблинов.


- Тем не менее я не буду гарантировать вам, что место, в которое я собираюсь - это будет рай. Там нет ничего, и все необходимо будет начинать с нуля.


Это место, где было чуть меньше, чем 100 человек. Муюн планировал привести гоблинов на свою территорию.


Он не был уверен в том, что люди и гоблины смогут мирно жить вместе, но пока с ними будет такой влиятельный человек, известный как Муюн, казалось, что ничего не сможет превратиться в борьбу.


Муюн посмотрел на Вухи и снова заговорил:


- Ты примешь решение.


- Я хочу идти! Я хочу идти!


Вухи подняла свою руку высоко в воздухе. Ей не нужно было дважды задумываться о своем решении.


Это было правильно, решение должно было быть принято. Если бы он насильно забрал их, они могли только сопротивляться.


Муюн переместился... вскоре, 20000 гоблинов различных видов начали следовать за ним.
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Глава 71.1. Пробуждение (часть 1)



Многие изменения произошли за то время, пока Муюн был вдали от своей Территории. Под руководством Балтана были построены деревянные постройки, и они создали необходимые элементы для исследования подземелья.


Несмотря на то, что там оставалось менее 100 человек, они все объединились для выживания. Они, должно быть, пришли к выводу, что им нужно было выяснить самостоятельно, как выжить дальше.


- Не было никакого другого выбора...


Ирэн положила свою кожаную броню на стойку для просушки под яркими лучами солнечного света, затем она покачала головой.


Ей нужно было готовиться к самому худшему сценарию, поскольку Лорд не вернулся.


Они были в состоянии в какой-то мере защитить деревню с помощью Нежити, которую привел тот человек, но она не могла быть уверена, как долго это будет продолжаться.


Кроме того, они никаким образом не смогли бы узнать, когда сильный монстр мог вторгнуться в деревню. Все эти причины заставили людей волноваться.


Хотя это действительно было большой мотивацией для их объединения, все же это была лишь отчаянная борьба для того, чтобы выжить.


Ирэн посмотрела на Балтана, который твердо стоял перед входом в деревню.


- Балтан...


Он находился между жизнью и смертью после того, как был отравлен Мурлоками. Однако на следующий день он стал рыцарем Лорда.


Тем не менее Ирэн знала одну истину, о которой не догадывались деревенские жители.


- Балтан... умер...


Ирэн была первой, кто заметил, что Балтан был мертв. Но когда Лорд появился, сознание Балтана также вернулось к жизни. Когда Балтан вновь открыл глаза, он стал более спокойным и сильным.


Это было несравнимо с прошлым. Ирэн думала, что он, возможно, был превращен в Нежить, однако его воспоминания были еще целы. Его отношение к другим людям, включая Ирэн, не так сильно изменились.


Он отчаянно пытался защитить деревню и даже рисковал своей жизнью ради ее населения. Это явно отличалось от того времени, когда Хидеггер стал совершенно другим человеком.


- Ты, на самом деле, Балтан?


Это был вопрос, который Ирэн не решалась задать. Даже сейчас, когда несколько недель уже прошло, она не смогла задать ему этот вопрос. Она не могла выбрать подходящее время, и все время оттягивала этот момент.


Ирэн нервно кусала губы. Сегодня она собиралась спросить наверняка. Тем не менее, как и следовало ожидать, она не смогла задать ему этот вопрос. На этот раз это не было связано с внутренним фактором, скорее - это был внешний фактор.


- Деревня, нужно переместить ее! Тогда ваши жизни будут спасены...


Пятнадцать Людей-ящериц вошли в деревню. Они ходили на двух ногах, и у них было лицо и тело ящерицы. Они смотрели вокруг деревни своими жадными глазами. Казалось, что заново построенные здания усиливали жадность этих Людей-ящериц.


Балтан, охранявший вход, медленно положил руки на пояс.


*Свист!*


Балтан высоко поднял меч и отрубил голову Человека-ящерицы.


*Грррррррр!*


Остальные Люди-ящерицы обнажили свои зубы. Они показали свои когти, которые, казалось, могли проникнуть везде, и которых стало больше, а их головы покраснели. Это означало, что они были готовы к бою, и что ничего уже нельзя было решить с помощью слов.


*Бац. Бац.*


Тем не менее половина из них замертво упала на землю, прежде чем они сделали свой ход. Нежить скрывалась среди теней. Это произошло потому, что Мстители, которые оставались позади Муюна, переместились вслед за Людьми-ящерицами.


*Кяаааа!*


Оставшиеся Люди-ящерицы качнулись и начали атаковать.


- Пока я здесь, монстры не будут вторгаться на нашу территорию.


Балтан и Нежить боролись против Людей-ящериц так, как если бы они были единым целым.


Хранитель территории, Балтан!


Благодаря Муюну, он родился заново, и теперь его основной задачей стала защита Территории. Проблемы начались на следующий день. Проблемой было то, что эти Люди-ящерицы не были единственными в своем роде.


- Эй, парни, вы обречены. Я сделаю так, что вы медленно умрете голодной смертью.


На следующий день появился тот, который называл себя Царем Людей-ящериц. Это был огромный монстр, по крайней мере в два раза больше других Людей-ящериц, и он привел за собой в деревню еще 500 Людей-ящериц.


Возможно, стоило поблагодарить их за то, что они все не набросились на них с самого начала? После появления Царя Людей-ящериц, ситуация во всей деревне стала напряженной.


- Черт возьми, они хотят, чтобы мы все просто умерли.


- Что нам делать? С нашими силами мы не сможем долго противостоять им.


- Люди-ящерицы имеют очень острые чувства. Если они зациклены на чем-либо, будет очень трудно покинуть деревню.


- Во-первых, давайте попробуем найти тех людей, которые смогут бороться против Людей-ящериц. Мы не можем просто оставаться здесь и выносить мучения.


И тем не менее они не сдавались... У них не было способа сбежать, и никакого другого выхода - тоже.


Это была Территория Демона-Бога. Земля здесь была слишком бесплодной, они не могли жить здесь дальше. Еще один бой начался, и Балтан все так же демонстрировал свои способности.


Крик Хранителя...


Эффект, который увеличил "прочность" союзников, и который заставил людей размышлять более реалистично.


Они разделились на группы; те, которые были в состоянии сражаться один на один с Людьми-ящерицами, сформировали первую группу, а остальные получили второстепенные задания, в соответствии со своими способностями.


Царь Людей-ящериц пытался запугать их и заставить их разделиться, но все они держались вместе, даже лучше, чем это было раньше. Они не могли так просто потерять это Святилище, которое смогли получить после длительного ожидания.


- Давайте обдумаем путь.


- Давайте сделаем ловушку.


- У нас есть яд Мурлоков.


- У нас еще есть немного кожи. Возможно, нам стоит придумать какую-либо тактику маскировки с помощью этой кожи?


- Похоже, они не собираются вторгаться к нам прямо сейчас, поэтому давайте работать быстрее, насколько это возможно.


Все пошло не так, как изначально запланировал Царь Людей-ящериц. Он проигрывал ситуации в своем уме, что было аномальным для монстров, и что на самом деле давало им преимущество.


Если бы он начал внезапный прорыв вместе со своими 500 монстрами, они не смогли бы сдержать их натиск, и они были бы уничтожены мгновенно.


Однако теперь, когда у них был в запасе один день, у них был шанс предпринять последнее усилие.


*Кииииик!*

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 71.2. Пробуждение (часть 1)



На следующий день 100 Людей-ящериц совершили налет на деревню.


Впрочем, независимо от того, насколько сильно были развиты чувства Людей-ящериц, они не смогли избежать искусно сделанные ловушки. Как только они вошли в деревню, десять Людей-ящериц оказались в ловушке внутри отверстий или были отравлены сильным ядом.


И тут же стрелы посыпались на них.


*Дин! Диннн!*


Тем не менее кожа Людей-ящериц была жесткой. Не было никакой возможности для деревянных стрел, чтобы проникнуть сквозь эту кожу.


Люди-ящерицы щелкнули языками.


Несмотря на то, что эти ловушки были искусно сделаны, они вскоре стали бесполезны, поскольку Люди-ящерицы уже испытали их однажды и были осторожны.


Они были внимательно сосредоточены на местах, чтобы избежать ловушек.


Стрелы? Они не опасались их. Если осторожно осматривали все вокруг, то уже никак не могли пострадать. Тем не менее такое расслабленное отношение продолжалось недолго.


Огонь!


Внезапно обычные стрелы были заменены горящими стрелами.


- Скорее! Нужно быстро катить бочки с маслом!


- Как мы и планировали, следует катить бочки с маслом к тем местам, которые мы обозначили!


Масло, которое они извлекли из трупов Мурлоков, имело множество применений в повседневной жизни. Кроме того, оно также было очень полезным для защиты деревни.


*Кирак? Киирак?*


Люди-ящерицы были в полном смятении после того, как все вокруг них было охвачено пламенем. Им было совсем не просто преодолеть свой инстинктивный страх перед огнем. В это же время несколько Людей-ящериц в страшных мучениях были сожжены до смерти.


- Сейчас - самое время! Атака!


Прямо сейчас... Балтан не должен был потерять этот шанс.


Около 50 человек, уверенно держа свое оружие в руках, начали нападать на Людей-ящериц. Практически все это оружие было оставлено здесь Лордом Муюном, и оно все же было не плохим. По крайней мере, этого было достаточно, чтобы одолеть силу Людей-ящериц.


Сильный удар!


Ответный удар!


Повсюду были слышны различные звуки сражения. Как только их духи были разрушены, Люди-ящерицы начали разбегаться в замешательстве. Вскоре после этого они начали отступать и трусливо убегали.


Люди приветствовали друг друга, они высоко подняли оружие в знак победы.


- Мы победили!!


- Не смейте когда-либо вернуться сюда, вы, чертовы ящерицы!


*Кяааак! Пууууи!*


Победа всегда кажется такой волнительной.


Все люди остановились, они были опьянены этим словом, победой, они кричали, не скрывая своих чувств, обнимали друг друга и танцевали.


Впрочем, такая сладость победы не могла длиться для них всегда.


Всего было около 500 Людей-ящериц, прибывших сюда. И даже если они смогли сократить их численность на несколько десятков, здесь все еще оставалось более 400 Людей-ящериц.


И теперь их количество медленно увеличивалось, так как они уже приспособились к тактике противника, и люди начали нервничать.


Несмотря на то, что им все еще удавалось сдерживать их наступление, люди в глубине души понимали, что в ближайшее время они будут на пределе своих возможностей.


- Неужели нет иного выхода?


Поздно ночью... Ирэн была занята.


- Если все будет продолжаться в этом же духе, это будет трудно. Мы не сможем долго продержаться.


Теперь уже не только Люди-ящерицы погибали. Погибло уже более 10 человек. Было очевидно, что в течение времени уровень смертности будет увеличиваться.


И тем не менее, сколько бы Ирэн не думала об этом, она не могла найти верный путь, чтобы решить эту проблему.


- Я... я бессильна.


Ирэн опустила голову. Все, что она могла делать, это только охранять вход, сооружать ловушки и использовать лук. В лучшем случае, 2 человека стоили этого труда. Однако, даже при таком раскладе, она не могла предотвратить надвигающуюся ситуацию вокруг.


В тот момент Балтан, который до этого сидел с несколькими мужчинами возле костра, встал со своего места.


- Балтан?


- Враги уже здесь.


- Враги...?!


*Дзинь! Дзинь!*


Ирэн быстро потрясла небольшой элемент в форме колокольчика, висевший на ее шее. Это был знак, который она получила от Мурлока в подземелье, и когда она встряхивала его, он издавал громкий звук.


Люди, которые спали вокруг, поспешно собрались вместе. Всего было около 70 человек. Тем не менее силы их всех были полностью исчерпаны. Это произошло потому, что в течение последних 3-х дней они не имели возможности хорошо выспаться.


- Много врагов. Ожидайте здесь...


Однако теперь Балтан уже не приказывал им атаковать, как делал это ранее.


Вскоре сотни красных глаз заблестели в темноте. В середине их находился Царь Людей-ящериц, который показал свое величественное присутствие.


- Оно пришло, наконец...


- Черт возьми…


Люди цокали языками с горечью. Их единственная надежда заключалась в том, что оно могло бы допустить ошибку. Тем не менее казалось, что их последняя надежда исчезла.


Итак, было около 400 Людей-ящериц и 70 жителей деревни. Не было никакой необходимости сравнивать, кто из них одерживал явное преимущество.


Их единственным выходом могло быть только ведение переговоров.


Балтан тяжелыми шагами шел вперед.


- Царь Людей-ящериц, выйди, сразись со мной один на один! Давайте закончим это сами, в качестве представителей от каждой стороны.


Это был их единственный выход.


Балтан и Царь Людей-ящериц должны были сразиться в поединке.


Конечно, шансы на успех все равно были очень малы.


Балтан мог удерживать его в течение длительного времени, так как его выносливость была высока, но это не могло привести их к победе.


- НЕТ.


Тяжелый удар!


Впрочем, оно даже отказывалось говорить.


Царь Людей-ящериц поднял свой хвост и ударил Балтана. Тело Балтана взлетело в воздухе и рухнуло рядом с людьми.


- Балтан!


Ирэн поспешила на помощь Балтану, но он поднял руку и встал со своего места. Она могла чувствовать его сильное стремление защищать людей и деревню до последнего вздоха.


Ирэн заплакала, когда смотрела на него.


- Балтан, это слишком сложно. С самого начала эта борьба была безнадежной, мы не смогли бы одержать полную победу.


Если бы они были хоть немного сильнее. Все произошло именно так, потому что они были недостаточно сильны. Если бы они имели хорошую силу, Люди-ящерицы не были бы в состоянии угрожать им.


Они объединили свои силы для того, чтобы выжить, но это уже был их предел. Если быть честным, то они сами были очень удивлены, что смогли продержаться в этой неравной борьбе так долго.


Однако Балтан покачал головой.


- Неправда, мы еще можем победить!


- Что ты имеешь в виду, разве мы можем победить? Но как?


- Он здесь.


Он?


Балтан смотрел в сторону, далеко от этого места.


Последовав за взглядом Балтана, Ирэн начала всматриваться в сторону той далекой точки - и сразу же ее тело задрожало. Это можно было бы назвать жутким зрелищем. Озноб пробежал по ее спине.


Бушевал сильный ветер, разнося пыль, и издалека приближалось что-то очень большое.


Люди-ящерицы смогли почувствовать это. Они повернули головы и не смогли сдержать свое изумление, их тела застыли в шоке. Перед тем, как они сообразили это, десятки тысяч гоблинов окружили Людей-ящериц. А в центре их появился человек, который был знаком Ирэн.


- Ах...


Теперь она поняла, кто он...


Наконец, в тот момент, она почувствовала себя очень счастливой, когда увидела его. Лорд, который покинул их, вернулся вновь. В темноте его глаза сверкали особенным красным блеском.


- Люди-ящерицы, чего вы хотите?


Люди-ящерицы ничего не ответили. Именно поэтому Муюн говорил очень холодно.


- Убейте их.


- Оом приказывает нам! Убить всех Людей-ящериц!


Как только дуасин с синим цветом кожи прокричал это, около 20 000 гоблинов начали двигаться вперед.


А затем началась бойня.


Никакие другие слова уже не были нужны.


Царь Людей-ящериц чувствовал, что ситуация была крайне опасной, когда гоблины вдруг перекрыли все пути отступления для них.


- Король гоблинов! Выходи сразиться со мной, один на один!


- Нет.


*Свист!*


Меч Тоска издал тихий звук.


От его тела тысячи черных призраков взлетели вверх. Все затрепетали, увидев это.


Всего за один месяц...


Лорд вернулся к ним, будучи Королем.
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Глава 72.1. Пробуждение (часть 2)



Как только он отрубил голову Царю людей-ящериц, появилось длинное сообщение.


Казалось, эффект умения "Король Убийца" был активирован, так как это был монстр с квалификацией Правителя.


Сила 5.


Неплохо. На самом деле, это было удивительно. Кроме того, была увеличена не только поддерживающая статистика, но также и чистая статистика.


Муюн протянул руку и захватил дух Царя Людей-ящериц.


- Жаль, что они не могут быть повторяемыми.


Это означало, что если он должен был убить другого Царя Людей-ящериц, это не было бы учтено.


Муюн посмотрел на дуасина Сиухана одну секунду, затем повернул голову.


Преисподняя... Там существовало несчетное количество видов монстров.


И такие дуасины, вроде Сиухана, были необходимы, чтобы держать под контролем гоблинов. Было бы уже глупо пытаться принимать меры.


- Между тем... Задание Лорда?


В этот момент Муюн нахмурился.


Время от времени случалось так, что могли появляться взаимосвязанные достижения после того, как кто-то завершал конкретное испытание.


И когда все связанные с этим достижения были завершены, огромная награда была дана.


Задание Лорда, которое он получил на этот раз, подразумевало то, что если он сможет убить 100 различных типов Королей, вознаграждение, в зависимости от степени содержания, будет дано ему.


- Во имя Оом!


- Во имя Оом!


Это была очень впечатляющая сцена, когда 20000 гоблинов разгромили Людей- ящериц.


С самого начала было ясно, что Люди-ящерицы не были монстрами высокого ранга. Таким образом, они не могли оказывать сопротивление, в случае абсолютной разницы в количестве.


Как и было очевидно, эта борьба просто закончилась в одно мгновение, и Муюн вернулся на свою Территорию, как будто ничего не произошло ранее.


- Приветствуем тебя, Лорд.


Балтан первым опустился на колени. Все остальные начали становиться на колени вслед за Балтаном. Тем не менее лица у них всех были полны любопытства, удивления и беспокойства. Им было крайне интересно, где и как он смог получить так много гоблинов, и еще они опасались, что они могли пострадать.


Муюн спокойно сказал:


- С этого момента эти гоблины также будут жить на этой земле. Постарайтесь найти общий язык друг с другом.


Невероятное удивление появилось на лицах всех, кто слышал его слова. Он хочет, чтобы они нашли общий язык с гоблинами! Более того, там были десятки тысяч гоблинов. Однако Муюн больше ничего не говорил. На этом его объяснения закончились.


- Они должны быстро развиваться.


Слова "Оом" имели довольно сильную власть над гоблинами.


Если бы им было приказано умереть, даже если бы не умерли по-настоящему, тогда они, по крайней мере, сделали бы вид, чтобы подобное произошло.


Так как он уже предупреждал их об этом много раз, не было никакой причины для беспокойства о том, что гоблины могли напасть на людей.


Однако он все же волновался, смогут ли эти 20.000 гоблинов успешно поселиться на этой земле. Если они не будут выполнять свою работу быстро, то будут идти только по пути саморазрушения.


Это была земля Демона-Бога.


Для того, чтобы достичь желаемого результата, нужно было пройти большую борьбу и много трудиться. Они должны были взаимодействовать друг с другом, чтобы выжить.


- Во-первых, мне нужно подавить окружающих монстров.


Муюн кивнул, когда вошел в деревню.


* * * * *


20000 гоблинов поселились недалеко от деревни, но поскольку у них не было ни одной постройки, было очень трудно назвать это поселением. Они должны были избавиться от окружающих монстров, чтобы привести в порядок земли и обустроить дома для гоблинов.


- Сильные монстры не проживают возле этого места, а немного дальше. Под руководством Балтана и Ирэн отправляйтесь подавлять окружающих монстров.


Эти двое хорошо знали все прилегающие земли.


Если гоблины не были бы осторожны, они могли расшевелить осиное гнездо, поэтому Балтан и Ирэн должны были сопровождать их, чтобы предотвратить любые проблемы.


- Остальные 5000 гоблинов должны переносить материалы и строить дома. Кроме того, нужно помочь людям увеличить размеры поля.


И была еще одна проблема, о которой ему нужно было позаботиться.


У них совершенно не было запасов еды.


Они могли бы решить этот вопрос со временем, отправившись на охоту, но в этом возникли ограничения.


Хидеггер ранее обрабатывал небольшое поле для выращивания сельскохозяйственных культур, и Муюн планировал увеличить размеры поля, чтобы подготовиться к будущему проживанию.


Это займет некоторое время, но так как он уже принял решение, ему нужно было позаботиться о создании надлежащих оснований.


Следуя приказам Муюна, 20000 гоблинов начали заниматься делами.


Люди, которые вначале несколько колебались, начали помогать гоблинам, они постепенно адаптировались к новой ситуации.


И вскоре после этого.


С.>


После того, как гоблины полностью обжились в деревне, это привело к резкому увеличению его ранга.


Муюн потер подбородок.


Баллы Лорда.


Лорды были в состоянии использовать эти баллы и обменивать их на самые различные вещи.


По сравнению с ними, он по-прежнему отставал, но казалось, что он мог продолжать получать баллы, так как существовало много областей, которые по-прежнему необходимо было разработать.


- В зависимости от того, как именно Лорд использует свои баллы, будет изменяться структура их территории.


Тем не менее ему нужно было тщательно использовать баллы Лорда.


К тому же, продолжалось строительство замков и домов, и для этого было использовано большое количество баллов.


Например, нужно было нанять стражей, которые могли защищать территорию, определить рыцарей, приобрести Мраморный Знак Территории и прочее.


Он также мог использовать это, чтобы получить самое важное "святилище".


Существовало несколько различных типов святилищ, и в зависимости от бога, которому они поклонялись, их содержимое тоже изменялось. Однако, когда они создадут святилище, верующие могли бы сразу появиться.


Из того, что он знал, благословение также будет дано территории, и нашествия монстров будут уменьшаться.


- Чтобы получить святилище, мне нужно, как минимум, 2000 баллов.


Муюн слегка щелкнул языком.


И повернул голову после того, как осмотрел свою территорию, которая медленно развивалась.


- Дорогой муж, ты о чем-то задумался?


- Это не имеет смысла.


Маленькая фея пролетела вокруг, ее крылья развевались.


Муюн посмотрел на Вухи.


Вухи продолжала преследовать Муюна повсюду после того, как они вышли из испытания Оом.


Она каким-то образом смогла заметить изменения в настроении Муюна и, как она верно подметила, он был постоянно обеспокоен одной проблемой.


- Пробуждение...


К тому времени его территория становилась все сильнее, и возникла потребность в том, чтобы Муюн развивал себя дальше самостоятельно.
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Глава 72.2. Пробуждение (часть 2)



Первое... это было пробуждение.


Муюн практически достиг отметки 100 в своей основной чистой статистике.


- Сила и ловкость превышают отметку 100.


Все, что оставалось, была прочность. Тем не менее казалось, что статистика его прочности уже не увеличивалась так же, как это было раньше.


В прошлом у Муюна была хроническая проблема, связанная с низкой прочностью.


Поскольку ум и мудрость были такой статистикой, которая могла повлиять на разум, и если он не планировал стать магом, то они могли остаться низкими, однако не было никакого способа, чтобы улучшить его низкую прочность.


Было ясно, что существует предел ее повышения с помощью простого перемещения. Конечно же, в отличие от прошлого, теперь был один выход.


- Король Убийца и Освоение Души - это будет мой крайний случай.


Муюн полагал, что он мог улучшить остатки своей прочности, используя эти два метода.


Тем не менее это займет время, или ему придется отделиться от Нежити, которую он уже создал. Это было лучшим выходом, чтобы стараться изо всех сил и использовать два метода в качестве последнего средства.


- И что же, мой муж?


Вухи заговорила, извиваясь всем своим телом, как будто она была смущена. Какое-то мгновение Муюн смотрел на землю за пределами своей территории.


- Поскольку ты – фея, ты должна много чего знать о испытаниях.


Он открыто игнорировал ее, но Вухи не беспокоилась об этом. Вместо этого она положила руки себе на талию и уверенно продолжила говорить.


- Конечно, я знаю. В этой области ни одна фея не сможет сравниться с Вухи.


- Можно ли выяснить, какие испытания предстоят вскоре?


Вухи положила руку себе на голову и задумалась.


- Хм... Я думаю, что это возможно. Так как Вухи очень популярна среди фей и эльфов. Очевидно. Вуухихи.


Муюн даже не предполагал, что она будет полезна ему, но если то, что она говорила, было правдой, она была бы весьма полезной в его деле.


Если бы он смог узнать хоть что-то о местах для испытаний, то он, возможно, смог бы подчинить их своей единоличной власти!


- Веди меня.


- Что? Сейчас?


Когда Муюн кивнул в подтверждение, щеки Вухи порозовели.


Глоток воздуха!


- Я не могу сделать это безвозмездно... всего один поцелуй...


Взгляд Муюна был полностью холодным и бесчувственным. Он и так был уже очень хладнокровным человеком, но теперь почувствовал себя намного спокойнее.


Когда Вухи поняла это, она покрылась холодным потом.


- Это, это была шутка. Вуухихихи. Я быстро поищу их и вернусь.


И взмахнув крыльями, она быстро покинула территорию.


Одно мгновение Муюн смотрел ей вслед, а затем - сжал кулаки.


- Так как я уже закончил 1-ю метаморфозу, то не могу быть уверен в том, что буду в состоянии повторить это, когда придет время, но после этого я должен разыскать гномов.


У него было много полезных материалов, таких как Сердце Феникса, Кости Дракона и т.д., но в этой местности не было много хороших кузнецов, которые могли бы использовать эти материалы надлежащим образом.


Хотя была вероятность, что Огненные монстры-гудроны могли сделать это, однако гномы, скорее всего, были намного искуснее в этом, чем они.


И Муюн знал способ разыскать гномов.


А если бы он и не знал, то мог бы просто использовать "Маленькое желание".


Поскольку им было не свойственно попросту убегать, ему нужно было для начала соблюдать критерии для пробуждения.


Вухи взлетела в небо и посмотрела вниз на землю. Затем она непрерывно разбросала пыльцу своих крыльев, ожидая ответа. Пыльца крыльев была своеобразным сигналом среди всех фей. Вскоре после этого эльф, заметивший сигнал, подлетел к ней.


- Ох-ох! Вухи! О, любовь моя!


Эльф был довольно тучным. Он весь вспотел, пока долетел к ней.


Увидев это, Вухи нахмурила брови.


- Что такое. Это ты, Ох-ох. Почему ты здесь?


- Ох-ох! Я готовлю испытание. Вухи, теперь ты готова принять мою любовь?


- Лишь в твоих мечтах. Мое сердце уже занято.


- Ээ, что ты сказала...?


Эльф, которого все называли Ох-ох, упал на колени, когда услышал эту шокирующую новость. Слезы ручьем бежали из его глаз. Вухи это не волновало, и она только ответила с большой гордостью.


- Между прочим, я могу одним глазком взглянуть на это, не так ли? Где это?


- О чем ты говоришь?


- Испытание. Кто знает? Может быть, мое сердце дрогнет, если ты сделаешь действительно хорошее испытание и получишь замечательный дом. Вухи ненавидит тех фей и эльфов, которые ни на что не способны. Для того, чтобы получить Вухи, нужен великолепный дом, такой как замок, это обязательное условие.


И она высоко подняла свою голову. Теперь эльф, который стоял на коленях, встал и до боли кусал губы.


- Ох-ох! Итак, следуй за мной. Я докажу тебе, что я способен на все!


Какое счастье... если она посмотрит на испытания - у него появиться шанс. Он планировал сделать наиболее сбалансированное испытание, лучше всех остальных фей и эльфов, и получить дом мечты всех фей в качестве награды.


Как правило, подготовить дом - это был обычай для того, кто занимался испытанием, и Ох-ох был уверен в себе.


Вскоре Вухи оказалась на месте создания испытания.


- Это выглядит неплохо, учитывая то, что это подготовил кто-то вроде тебя. Однако...


Как его названная сестра, она посмотрела вокруг места испытания и скорчила гримасу.


- Почему? Что-то не так?


- Это слишком сложно. Почему здесь присутствует этот монстр, подобный Церберу?


- Ох-ох, трехголовый Цербер является хранителем, который охраняет комнату. Это та часть, которой я больше всего горжусь.


- Однако уже нет возможности исправить это, ты разместил этого монстра так неожиданно. Есть ли способ убрать его?


- Конечно. Так как у него три головы, три метода потребуются для этого. Я изменил его до такой степени, что соперник должен будет учитывать баланс их всех, чтобы победить его.


Вухи ослепительно улыбнулась.


У эльфа, который наблюдал за ней, перехватило дыхание.


Казалось, его сердце вот-вот выскочит из груди. Никакие слова не смогли бы лучше продемонстрировать его эмоции, чем все это. Вухи была словно принцесса для всех фей и эльфов.


Фея несравненной красоты, и настолько уверенная в себе личность, что даже боги не могли удержаться - и влюблялись в нее! Так уж повелось, что многие эльфы пытались завоевать ее сердце, но Вухи всегда давала им всем категорический отказ. Но теперь ему был предоставлен шанс.


Как же он был взволнован!


Чуть позже Вухи спросила его украдкой:


- Вуухихи. Это и есть все? О каком методе ты говоришь?
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Глава 73.1. Пробуждение (часть 3)



Сиухан...


Тот, кто был правителем Ледяных гоблинов и дуасином, подошел к Муюну. Муюн повернул голову и сказал, увидев оживленность Сиухана.


- Что такое?


- Оом, пожалуйста, объясни различие между людьми и гоблинами.


За ним был еще один дуасин. Вдвоем они преклонили головы и выразили просьбу.


- Скажите мне, в чем проблема?


- Гоблины не могут понять, почему эти несколько десятков людей живут в центре поселка. Но ведь более десятков тысяч живут на окраинах, разве не так?


Это прозвучало так, как если бы он пытался отменить позиции хозяина и гостя.


Тем не менее Муюн покачал головой.


Именно люди создали подземелье и построили все здания в центре поселения.


Разве справедливо было теперь преследовать этих людей, которые объединились вместе после того, как когда-то они все пережили тиранию Хидеггера?


Это было не разумно. Хотя это вполне могло оказаться полезным прямо сейчас, однако если бы он допустил это один раз - где гарантия, что он сможет пресечь это в следующий раз.


У Муюна никогда не возникало и мысли о том, чтобы отбросить интересы будь то людей, либо гоблинов.


"Если я смогу создать гармонию, мои баллы Лорда повысятся."


Прежде всего, Муюн вспомнил о том, что его баллы Лорда могли быть увеличены.


Было сказано, что люди и гоблины должны были жить в гармонии, и что за это ему было дано 10 баллов Лорда, которых было трудно достичь.


Это также означало, что, если он будет успешно продолжать это или если он сможет задействовать больше видов в этом, то он смог бы заработать еще больше.


До этого времени не случалось ни одного прецедента, чтобы все разумные виды проживали на одной территории.


И Муюн подумал, что было бы совсем неплохо, чтобы эти люди и гоблины стали своего рода началом появления подобной территории.


Могло ли это сравниться с пребыванием в Лесу Смерти в течение 40 лет?


Он не располагал практически ни одним из естественных смещений, которые могли быть у других людей.


- Они первыми поселились здесь. И на моей территории я не допущу появления какого-либо хищничества по отношению к другим видам.


Итак, Муюн решил наименовать те действия как "хищничество". Это было первое правило, которое он установил в качестве Лорда.


- В таком случае, ты предлагаешь нам просто терпеть?


Сиухан также не хотел заполучать что-либо силой.


Он хотел, чтобы был компромисс. Этот Муюн, конечно же, будет действовать рационально. Казалось, что недовольство среди гоблинов уже достигло предела. Было бы не разумно оставить это без внимания.


Муюн сказал следующее:


- Я разрешу проводить поединки. Тем не менее я не позволю проводить принудительные поединки. Когда вы, ребята, придете к соглашению, и каждая из сторон будет иметь на что поставить, зная, чего они хотят - тогда, с моего разрешения, вы сможете провести "дуэль". Победитель получит желаемое, в то время как проигравший потеряет эту возможность.


Это была Преисподняя.


Здесь было совершенно невозможно по-настоящему прийти к определенному соглашению, используя только слова.


Мир, в котором сильные выживают.


Только физические действия могли разрешить споры.


Однако он планировал добавить правило, которое заставило бы их признать, что они были членами этой территории.


Поскольку у него не было никакого опыта управления людьми, его действия могли показаться грубыми, но именно по этой причине ему и нужен был опыт.


Муюн решил, что он в первую очередь должен был столкнуться с проблемами лицом к лицу.


- Мы следуем мудрости Оом.


Сиухан низко склонил голову, словно этот путь решения ему понравился. Он, а также еще несколько гоблинов были теми, у кого в жилах все еще текла кровь воинов. Казалось абсолютно невозможным, чтобы они не знали ничего о священности поединка.


- Это начнется через месяц, сразу после того, как территория станет безопасной.


Муюн строго подчеркнул этот момент.


На протяжении одного этого месяца он сможет быстро утихомирить недовольство гоблинов и предоставит людям время, чтобы окрепнуть.


Да, безусловно, был большой разрыв между гоблинами и людьми.


И этот период времени будет использован для того, чтобы сократить эту разницу.


"Балтан, вероятно, подходит лучше всех".


Балтан был единственной Нежитью, которая могла развиваться.


Он также мог стать сильнее во время оборонительных боев.


Существовали различные варианты, по которым можно было истолковать понятие "оборонительные бои".


Этот поединок также был крайне важен ему для защиты. И таким образом он мог становиться сильнее, чтобы сделать это.


С небольшой помощью Муюна это действительно может стать равной борьбой.


Муюн отправил Балтана в подземелье Мурдудуна.


Когда он объяснил ситуацию, тот ответил:


- Если это необходимо для населения, я все сделаю.


И вошел в подземелье без лишних колебаний. Казалось, Балтан понимал, что если бы они проиграли эту битву, для людей здесь не осталось бы места.


Поскольку люди были в меньшинстве, а гоблины составляли большинство.


И еще один день прошел, прежде чем Вухи вернулась.


- Вуухихи. Вухи принесла тебе невероятные новости.


Она взмахнула крылышками, когда повернулась к Муюну. Похоже, она была очень счастлива.


- Есть новости об испытании?


- Ага. Толстяк, который преследовал меня повсюду, как раз готовил гнездышко.


- Хм...


Она была более полезной, чем он предполагал. Она смогла найти местоположение испытания, как способ победить его в самом начале.


Вслед за этим Вухи вытянула губы.


- Но самое главное, есть правило, по которому я могу сообщить тебе только одну вещь. Соломон сказал, что если мы нарушаем это обещание, он не отдаст нам дом. Так что я могу сказать тебе только одну вещь.


- Одну вещь, хорошо.


- Что ты хочешь знать? Вухи видела все. Структуру испытания, его тип, список наград и даже способ одолеть монстра, охраняющего дверь!


Казалось, что все эти четыре вещи, упомянутые Вухи, были ключевыми вопросами для этого испытания.


И, похоже, она рассудила так, что выбор одного из этих четырех даст ему главное преимущество.


С другой стороны, учитывая то, что она специально не упомянула о местонахождении испытания, казалось, что для нее не было проблемой сопровождать его далее.


- Испытания делают меня сильнее.


Муюн принял решение.


Существовало ограничение только для охоты.


Тем не менее каждый раз, когда Муюн проходил очередное испытание, он становился сильнее. Именно испытания были причиной того, почему он смог продвинуться на настолько быстро. Он считал, что ключ к пробуждению также был в испытаниях.


- Я хочу узнать последний вопрос.


- Ты сделал хороший выбор!


Вухи объяснила вкратце. Способ... как извести монстра, который охраняет дверь. Муюн кивнул головой после того, как послушал ее объяснения.


- Веди меня к месту прохождения испытания.


- Хорошо, просто поверь Вухи и следуй за Вухи.


Когда Вухи подставила свои губы для поцелуя, Муюн поднял палец и остановил ее. Это была пещера, которая вела под землю. Когда он медленно спустился, то увидел помещение для испытания на самом дне. Осмотрев дверь высотою в 3м, Муюн кивнул.


- Это оно.


- Все, Вухи не может идти с тобой дальше. Вухи должна оставаться зрителем испытания. Если я осмелюсь лично оказать тебе поддержку, молния тотчас же разразится на мою голову.


Вухи поникла головой с сожалением.


Однако это не волновало Муюна.


Он уже получил важную информацию об испытании, включая его местоположение, и он не стал бы продолжать испытывать удачу, чтобы узнать еще больше.
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Глава 73.2. Пробуждение (часть 3)



Существование Вухи напоминало заветный ключ. Впрочем, заветный ключ мог только открыть необходимую дверь. Идти дальше и достигать своей цели - это было задание исключительно для Муюна.


- Будь осторожен. Как бы там ни было, это испытание сможет принести существенную пользу моему дорогому мужу.


- Хорошо.


Муюн медленно начал двигаться по направлению к помещению для испытания. Его окружение сразу потемнело и внезапно появились слова, образовавшиеся от света.


Оказав такой дружественный прием, его окружение изменилось вновь. Было еще темно, но освещение было достаточно ярким для него, чтобы осмотреться вокруг.


- Что, завербовали кого-то новенького? На этот раз гоблин?


- Вкусно.


*Гррк, гррр.*


Эта комната была просто забита всевозможными видами монстров. Гоблины, орки, тролли, дьявол с меткой на лбу... и даже люди.


Муюн опустил свой взгляд.


- Цепи...


В определенный момент его ноги были скованы цепями. В отличие от своего внешнего вида, они были тяжелыми, так что с ними было довольно трудно передвигаться.


Тем не менее было кое-что странное...


Все эти монстры были собраны вместе, но среди них не было никакого смятения. Если бы они пытались убить или съесть друг друга - это было бы естественным.


Однако из-за цепей... все уже не казалось таким простым.


- Прекрати облизываться, ты - отстой. Так или иначе, мы все сможем просто сойти с ума в ближайшее время, вот и все...


Дьявол с меткой "3" на лбу словно издевался. Его оборванные крылья и черные когти подтверждали то, что это был дьявол.


В то же время Муюну все стало понятно. Этот странный мир полностью зависел от этого дьявола.


- Это - дьявол-раб. Третье место... от Вассаго...


Дьяволы поселялись в самой глуши территорий Демона-Бога. Они начали действовать только после Великого Бедствия.


Итак, за последние 10 лет...


Он никогда не предполагал, что повстречает дьявола так скоро, но если это был всего лишь дьявол-раб - тогда все это не имело никакого значения.


Дьявол, который пал после того, как совершил великий грех.


Никому уже не интересно, умер он или нет.


Метка "3" была символом Демона-Бога Вассаго. Похоже, что первоначально он был дьяволом, который служил Вассаго. Конечно, всего было более десяти миллионов дьяволов, которые служили Вассаго.


Это означало, что этот был всего лишь одним из многих. Он избавил свой разум от ненужных мыслей и попробовал передвигать ноги в сопровождении жуткого скрипа цепей.


- Почему здесь находится человек?


Он подошел к этому человеку и спросил. И этот человек был полон страха, он дрожал всем телом.


- Дд... дело в том, что я случайно нашел помещение для испытания во время исследования.


Лицо его действительно выглядело так, как у человека, который совершенно не знал, почему он здесь оказался.


Впрочем, выслушав несколько его слов, Муюн был в состоянии все понять. Он понял, что существовало несколько входов к этому испытанию.


- В любом случае, я - не вкусный. Я - очень тощий, во мне нет ничего съедобного.


- Здесь нет никакого ажиотажа по поводу того, чтобы съесть тебя.


- Пп... правда?


Мужчина вздохнул, как будто он только что получил свободу. Прошло еще некоторое время, и человек начал что-то бормотать сам себе, как будто его губы начали зудеть.


- Я думал, что погибну в этой толпе монстров. Каждый хотел меня съесть. Если бы не было этого дьявола - я бы уже давно умер. Тяжело...


Он успокоился?


Эта ситуация действительно очень запугала его, и все же это было крайне неожиданно для него - бросить свою охрану в одно мгновение и подойти к нему с открытым дружелюбием.


Муюн спросил еще кое-что, интересовавшее его.


- Ты пришел сюда один?


- Нет. Включая меня, сюда вошли 7 человек… Как вы видите, мы - как бы разделились.


Оказывается, кроме них там могло быть больше людей.


Тем не менее Муюн никогда не слышал о Подземной Арене.


Это означало, что это место не было хорошо известным, и если бы не подсказка Вухи, то он прошел бы мимо, ничего не зная.


*Клац!*


Стальные стержни, которые перекрывали помещение, начали медленно открываться.


В это же время дьявол-раб сказал:


- Отстой... будешь бороться изо всех сил. Это все равно будет бесполезно, но для тебя гораздо лучше умереть в бою, чем остаться здесь и быть съеденным Цербером.


*Свист.*


*Клац!*


Дверь открылась.


*Краааак!*


*Бац!*


Первое существо, которое он увидел, был огр-людоед. Он стоял в середине, раскачивая огромную клюшку. Как будто провоцируя их... Тем не менее огра не хватило надолго. Когда повалило бесчисленное количество монстров - все стало хаотичным.


- Скорее, небольшой порыв ветра, скорее. Еще быстрее.


*Шуууух!*


Грубые ветры метались вокруг Муюна. Порыв ветра подхватил приближающегося орка и подбросил в воздухе. Когда Муюн повернул голову - человек держал трость, и он смущенно улыбнулся.


- Давай объединимся. Несмотря на то, что мы - не совсем подобного вида, все же я считаю, что мы думаем и действуем похоже.


- Ты - колдун языка души [1]?


Тот, кто создает и активирует команды.


Колдун языка души.


- Ну... что-то в этом роде. А как тебя зовут? Мое имя – Баг.


- Муюн.


- Твое имя - довольно необычное. Хотя мое имя - такое же.


Баг начал хохотать. На вид ему можно было дать около тридцати с небольшим лет.


- Баг?


Муюн наклонил голову. Казалось, он уже слышал подобное имя. Однако не было никого известного с таким же именем.


- В любом случае, похоже, что мы можем просто оставаться на месте, не так ли? Кажется, что это все закончится тем, что эти ублюдки просто перебьют друг друга.


Борьба между монстрами была напряженной.


Как он и сказал, все выглядело так, как будто они действительно могли выжить, просто оставаясь на месте. Пока не было никакой необходимости, чтобы выдавать их существование.


Баг выдохнул.


- Я не вижу моих спутников. О, черт, ну где же они...?


*Свист.*


Муюн обнажил Меч Страдания - Тоску.


Вообще... было неплохо просто быть зрителем, однако он не сможет заработать много, если будет просто наблюдать. Для того, чтобы понять и осмыслить испытание - наилучшим способом была борьба, и только борьба.


Когда Муюн направился в тот хаос, Баг схватился за голову.


- О нет, что же делать? Если он, в конце концов, окажется перед лицом дьявола - он будет обречен.


Дьявол-раб был все еще дьяволом. Он был намного сильнее, чем большинство монстров. Более того, этот дьявол-раб не казался обычным дьяволом.


Муюн не обращал на это внимания, он вовсю орудовал Мечом Страдания. Хотя гоблин был явно не самым обычным, однако... это все равно был гоблин.


С точки зрения Бага, это выглядело как катастрофа.


Баг коснулся своей трости, внезапно его глаза расширились от удивления.


- Что за... Это, в самом деле, гоблин?


Появились необоснованные опасения. Для него не было никакой необходимости беспокоиться.


*Всплеск!*


Как только лезвие начало свой танец - кровь брызнула. В отличие от ожиданий Бага, Муюн вел себя как рыба в воде, когда он оказался на поле битвы.


[1] 언령 - происходит от японского слова "Котодама" - вера в то, что мистические силы живут в словах.
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Глава 74.1. Пробуждение (часть 4)



Подземная Арена...


В первом же бою 800 монстров боролись друг против друга, и только половина - могла выжить. Это означало, что битвы будут проходить постоянно, но Муюн знал путь к победе.


- Показать 70 процентов и скрыть 30 процентов.


Суть этого заключалась в том, чтобы создать такую видимость, как будто только 70 процентов составляли его полную силу.


Было крайне важно, чтобы его противники не недооценивали его полностью, но также и не думали, что "если они бы боролись - он мог победить.


Это был секрет Муюна, после того как он стал последним выжившим на уроках убийцы.


- Если он - настолько сильный, он мог бы заполучить довольно высокое положение в армии дьявола.


Муюн посмотрел на окружающих монстров.


Только несколько монстров были действительно сильны. Особенно силен был дьявол-раб, его боевая сила была намного больше, чем он изначально предполагал.


Его черные когти разрывали монстров на куски. Даже толстые шкуры людоедов-огров не могли их спасти. Он разрывал их, словно ниточки, как только к ним прикасался.


Третье место, Вассаго.


Хотя существовали бесчисленные дьяволы, которые служили ему, но с такой огромной силой - он должен был быть, по крайней мере, дьяволом среднего ранга.


Не все дьяволы были сильны.


Именно поэтому... чем сильнее был дьявол, тем более вероятно, они могли быть освобождены от тех грехов, которые совершили.


Никаким способом уже Муюн не мог узнать, что же он сделал плохого, что был брошен на эту Подземную Арену.


- Кажется, что для меня будет лучше всего - не столкнуться с ним на данный момент.


Здесь, на арене, всегда был шанс, что они будут бороться.


И в связи с этой возможностью Муюн решил не показывать свои истинные навыки.


Единственное, в чем он преуспел сейчас - это напустил впечатление, что он был тем, кого не следовало раздражать, и в то же время другие не могли недооценивать его.


Монстры могли рассуждать только с помощью своей силы.


Если ты выглядел слабым, то тебя тут же атаковали.


- Спаси меня, грррк!


Орк громко кричал.


Разбивай!


Тем не менее Муюн лишь взмахнул свой Меч Страдания - и раздробил его голову.


С циничной улыбкой и мечом, который даже мог впитывать кровь, стекающую из его рта, Муюна можно было назвать только монстром, не иначе.


Это было идеальное действие, чтобы показать себя перед другими. Слабые монстры начали добровольно избегать его. Сильные же - не могли так легко подойти к нему.


- Активнее, Защитный слой, активнее. Чуть сильнее. Аиик, дерьмо!


По другую сторону, Баг, который все это время лишь наблюдал издалека, теперь не имел другого выбора, кроме как отчаянно поднять свою трость.


Избегая сильных соперников, в том числе и Муюна, все слабые монстры направились на Бага.


Они размышляли только своей силой.


Существовала большая разница между теми, кто мог делать выводы, и теми, кто был не способен на это.


Впрочем, если кто-то просто стоял на одном месте, он так или иначе привлекал атаки других монстров.


- Ха, ха... черт возьми... Неужели я, и вправду, кажусь вам таким слабаком, вы - тупицы!


Громко крикнул Баг после того, как он сам прикончил около 20 монстров.


В этот момент...


Борьба закончилась.


*Клац.*


Огромная железная дверь в середине Арены открылась, и оттуда появились огромные доспехи.


- Живые доспехи.


Муюн мгновенно понял, что это были за доспехи.


Призраки в пустых доспехах. Это было магическое оружие высокого ранга, которое обладало душами.


- Прекратите бороться и следуйте за нами.


Около 20-ти живых доспехов остановили бой. Они быстро контролировали заряженных адреналином монстров.


Дьявол-раб с красными глазами, до этого пожиравший плоть монстра, смиренно остановился, как только появились живые доспехи.


- Похоже, что у него есть большой опыт пребывания на аренах.


Не было ничего плохого в том, чтобы следовать за кем-то, более опытным.


Муюн встряхнул Меч Страдания, затем опустил его в ножны у своего пояса.


Вскоре, когда они двигались в том направлении, откуда ранее появились живые доспехи, они услышали очень громкие крики.


- Взбодритесь! Разжигайте!


- У тех, которые вошли в этот раз, похоже, кишка тонка!


- Боритесь! Убейте!


Позади арены, как оказалось, была еще одна арена. Тем не менее ее размеры были просто необъятны. Подавляющие размеры. И по крайней мере, несколько десятков тысяч монстров всевозможных видов навалились со всех мест.


Они были не простыми монстрами, кроме того, здесь были и другие виды. Гномы, эльфы, оборотни и даже вампиры.


- Да это просто сборище всех видов!


Он усмехнулся. И в то же время для него все прояснилось.


- Это те, кто был не в силах избежать испытания.


Казалось невозможным, чтобы так много различных видов были собраны в одном месте. Тем не менее это было возможно в том случае, если их силой вынудили остаться на этой Подземной Арене.


И это означало…


- Если я не смогу удовлетворить условие - я не смогу уйти.


Это было одно конкретное условие. И даже в противному случае, не было никакого выхода, эти многие все равно оставались бы здесь.


Сразу после того, как показался дьявол-раб, толпа стала еще более буйной.


- Упрямый Олонесс!


- Разве это не палач людей Олонесс? В который раз он здесь?


- Свали отсюда! Меня уже тошнит, когда я снова вижу твое лицо!


Многие монстры различных видов насмехались над ним.


Как и подозревал Муюн, дьявол-раб, имя которого было Олонесс, оказался на самом деле опытным участником, и он был на подобных аренах очень часто и неоднократно.


Тем не менее Олонесс полностью проигнорировал их насмешки. Он тихо переместился - и покинул арену. Затем красные стрелки появились перед его глазами.


Муюн кивнул головой и начал двигаться. Комната, предназначенная ему, была старой и грязной.


Она была настолько мала, что он мог коснуться ее стен, если бы он выставил ноги на ширину плеч и вытянул руки в стороны, а еще был жуткий запах мочи, исходивший отовсюду.


- Дерьмо, я предпочел бы спать на улице.


*Вааак!*


Казалось, что эти все комнаты были назначены в соответствии с размерами тел участников, и везде слышались ругательства и крики.


Однако Муюн устроился вполне комфортно.


- Удобно...


Как бы там ни было, а здесь он хотя бы смог свободно вытянуть ноги, это уже было хорошо.


В разных ситуациях, когда он выслеживал свою цель, ему иногда приходилось проводить время в гораздо более стесненных местах в течение нескольких месяцев.


Тот факт, что он мог свободно расслабить ноги, уже был достаточно хорош, и поэтому Муюн считал, что ему было очень удобно.


Но с другой стороны, монстры были существами, которые привыкли бродить по обширным равнинам. И естественно, что такие тесные комнаты совершенно не устраивали их.


- Было сказано, что каждый участник будет уведомлен автоматически, когда ему будет выбран противник.


Таким образом, до этого момента у них еще было свободное время.


Муюн на мгновение затаил дыхание, а затем встал со своего места. В конце узкого пути он обнаружил четыре знака. На каждом из них были надписи, гласившие "и" .


- Рабы?


Именно рабы стояли выше всего остального.


Муюн пошел в направлении последнего знака.


Вскоре после этого он оказался в большой комнате, где увидел многочисленных монстров, которые были заперты в больших клетках, их руки и ноги были крепко связанны.


Там были гнолли, орки, виверны, которые были известны как цари неба, и даже русалки-ламии.


Хотя все они не считались монстрами наивысшего ранга, все же видеть их здесь - это было очень странно.
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Глава 74.2. Пробуждение (часть 4)



Когда он вошел в ту комнату - появились такие слова, как будто они были предупреждением.


Довольно много монстров осматривали здесь рабов или даже приобретали их, так как способ их приобретения был прост.


Если вы в состоянии заплатить соответствующее количество онз, написанное на их клетках, вы можете купить любого в качестве раба.


- Я выбрал этого.


- Хмм! Нет, я был первым.


Вожди тролль и орк боролись друг против друга.


Это не было чем-то особенным - наблюдать спор между различными видами монстров.


Поскольку для покупателей не было никаких ограничений, бывали случаи, когда они договаривались посредством своей силы, а не с помощью слов.


- Бороться вне поля битвы - запрещается.


И как только это произошло, живые доспехи появились внезапно, словно из ниоткуда, и доспехи тут же напали на этих двоих, избивая их до полусмерти.


Муюн потирал подбородок, наблюдая как бездыханные тела вождей тролля и орка поволокли в их комнаты.


- Вся торговля на этой арене основывается на валюте онз.


Это было мало похоже на испытание, вместо этого казалось, что кто-то подчинял себе целый мир.


Муюн посмотрел внимательно по всей комнате и вдруг остановился.


- Гном!


Старый карлик-гном был заперт в одной из клеток.


Число "50 000" было написано на этой клетке. По сравнению с другими рабами, он был довольно дорогим.


И не удивительно, гномы очень редко встречались в природе. Известно, что они обладают поистине непревзойденным мастерством, так что цена была оправданной.


Муюн медленно подошел к клетке, в которой сидел гном. Старый гном даже не смотрел на него.


- Прекрати слоняться здесь и просто свали.


- Тебе известен Альянс Трех Разбойных Мотыг?


Так как он уже понял, что ему вряд ли удастся наладить дружескую беседу с ним, то сразу же перешел к главному.


Альянс Трех Разбойных Мотыг.


Это было название альянса, который когда-то был создан несколькими группами гномов.


Они скрывались в другой стороне земного шара, и если этот гном, находившийся перед ним, был из этого альянса, он был готов помочь и освободить его.


- Это поможет мне легко создать оружие.


Даже если бы он смог самостоятельно найти месторасположение Альянса Трех Разбойных Мотыг, это все равно было под большим вопросом, согласились бы они помочь Муюну изготовить оружие или нет.


Для того, чтобы применить Сердце Феникса и Кости Дракона, ему пришлось бы попотеть, чтобы растопить их сердца.


Тем не менее гномы были такие существа, которые всегда возвращали свои долги.


Казалось вполне возможным, что они могли принять одолжение от Муюна, если бы он освободил гнома из их альянса.


- ... Это место, я ничего не знаю об этом. Отвали!


Его тело при этом вздрогнуло. Его ответ был также запоздалым.


- Он знает...


Муюн подошел поближе к клетке и попытался успокоиться.


- Если ты происходишь из этого альянса, я получу тебя.


Конечно же, не сразу... Однако Муюн сказал твердо, как будто все уже было решено.


Жилы старого гнома немедленно вздулись.


- Полный бред. Ты - всего лишь гоблин, как ты сможешь сделать это? И даже если ты добудешь так много онз, я предпочел бы умереть, оторвав свой собственный язык, чем стать твоим рабом.


- В таком случае, почему же ты не убьешь себя прямо сейчас?


- Что?


- Это уже было решено, что ты должен стать чьим-то рабом, так или иначе. Это значит, что нет смысла жить дальше, разве не так?


Если для него уже не было никакого смысла жить дальше, тогда почему он все еще был жив?


Это также была ложь.


Старый гном стиснул зубы, когда услышал эти слова Муюна, острые как кинжал.


- Этот ублюдок... Я не умру до тех пор, пока не увижу, как сдохнет Олонесс.


- Ты говоришь о том, кто является дьяволом-рабом?


- Да, верно. Этот ублюдок уже собрал достаточно онз, чтобы навсегда покинуть это место, но он постоянно возвращается на арену. Мой сын, мой сын, он тоже умер от рук этого ублюдка.


*Бах! Бах!*


Старый гном ударился головой о клетку несколько раз.


Кровь капала с его лба, и Муюн мог ясно видеть безумие в его глазах.


- Ты хочешь купить меня, чтобы я служил тебе? Значит, сперва убей этого ублюдка. Если ты действительно сможешь сделать это, я готов даже лизать тебе задницу. Хотя, это будет невозможно.


Старый гном словно издевался над ним.


*Ке-ке-ке-ке-ке! Ке-ха-ха-ха-хах!*


Он безумно захохотал, а затем вдруг разразился рыданиями. Он был сам не свой. Он был уверен, что он сошел с ума.


Он был уверен, так как привидения на Пути Асуры отреагировали на него.


- Олонесс, верно?


Вообще-то, он планировал как можно дольше избегать этого дьявола-раба, насколько это было возможно.


Это произошло потому, что хотя он не мог сразу понять, почему дьявол появился на такой арене, но после наблюдения за ним во время боя, Муюн мог точно сказать, что тот был довольно сильным соперником.


Бороться с ним прямо сейчас - было бы трудно.


- Подожди меня.


Тем не менее это не было из разряда невозможного.


Вухи уверяла, что это место было бы очень полезно для Муюна.


Если Вухи, которая была хорошо осведомлена о боевых способностях Муюна, сказала это, то скорее всего, это означало, что было довольно много способов увеличить его силу.


Если бы он их нашел и получил пробуждение, этого было бы вполне достаточно, чтобы провести достойный бой с Олонессом, он был в этом уверен.


Муюн повернулся и ушел.


Конкретные бои начались на следующий день.


* * * * *


Муюн разогревался перед выходом на арену. Вскоре после этого оборотень появился из другой стороны. Увидев шансы обоих, большинство участников сделали свои ставки на оборотня. Были некоторые, кто верил в удачу новичка, и сделал ставку на Муюна, однако таких было очень мало.


- Многие поединки будут проходить одновременно.


Итак, было много поединков, которые также начались, помимо боя между Муюном и оборотнем.


Так как их было слишком много, казалось со стороны, что все они происходили в то же самое время.


В любом случае, Муюн решил поставить свои оставшиеся 500 онз на себя. Он не предполагал, что он может проиграть. Он был обеспокоен тем, каким способом для него наиболее выгодно победить.


- Победа после интенсивной борьбы...


Ему было необходимо поддерживать такой уровень ставок, чтобы он смог бороться на более выгодных условиях. Если бы он выиграл с подавляющим преимуществом, шансы были бы явно ниже.


Если же он хотел получить хорошую прибыль с высокими шансами, то он, очевидно, должен был вести себя так, словно победа доставалась ему с огромным трудом.


Все шансы зависели от того, кто и на кого поставил свои собственные онз.


- Просто отступай. Мне не хочется убивать новичка.


Оборотень явно недооценивал Муюна. Вместо ответа Муюн вынул Меч Страдания. Оборотень щелкнул языком, когда увидел это.


- Простой гоблин не сможет победить меня.


Муюн слегка улыбнулся на это замечание.


В самом деле, гоблины никогда не могли победить оборотней.


Как правило.


Тем не менее, разве оборотень знал все? Он не знал, что Муюн был "Оом", правителем всех гоблинов.


Он не знал, что Муюн был темной лошадкой, и что он был исключением из правил.
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Глава 75.1. Пробуждение (часть 5)



- Последнее предупреждение. Исчезни…


- Ты слишком много говоришь.


Муюн переместился первым. Меч Страдания слегка качнулся, затем рассек воздух.


Монстры-оборотни обладали сильно развитыми наклонностями, присущими волкам. Внезапно монстр взлетел в воздухе, его шерсть была взъерошена.


Вновь приземлившись, он наклонился всей верхней частью своего тела, приоткрыл глаза и приготовился к бою.


- Ты потерял свой последний шанс.


Последний шанс?


Муюн пожал плечами.


Муюн хорошо знал о невероятной ловкости оборотней. В то же время он понимал, что последующие уровни на этой Арене были значительно сложнее.


- Если я пойду дальше и спущусь на низшие уровни, передо мной появятся более сильные противники.


Прямо сейчас он находился на пятом уровне.


Право спуститься на низший уровень можно было получить только после десяти побед в поединках. И чем ниже он будет спускаться, тем более сильные монстры появятся на его пути.


Таким образом…


- Постепенно продвигаясь вниз, я смогу получить все.


В данный момент, конечно, он больше всего желал заработать побольше онз. Они нужны были ему, чтобы делать ставки и получать выигрыш.


Монстры смогут почувствовать неладное только тогда, когда сумка Муюна будет доверху набита. Здесь не было никого, кто мог бы контролировать свою "силу" еще более мастерски, чем Муюн.


Даже Вунг Чанлин, правитель Леса Смерти, восхищался способностью Муюна настолько точно контролировать свои мускулы, что он даже мог управлять их малейшими движениями или толчками.


Разве монстры могли заметить такие утонченные навыки?


Несмотря на то, что динамическая острота зрения у них была высоко развита, если бы он хорошо постарался, они были бы полностью сбиты с толку.


- Ну попробуй, сделай свое последнее отчаянное усилие! Потому что сегодня я буду охотиться за тобой.


Оборотень говорил с большой уверенностью.


Его раздувшееся тело, казалось, было способно разрушить даже камни, а его острые зубы и когти могли легко растерзать все вокруг.


Не только оборотень...


Каждый, кто наблюдал за их боем, думал точно так же. Все считали, что результат этого поединка был решен с самого начала. Никогда гоблин не смог бы победить оборотня!


Тем не менее Муюн хранил молчание, когда он поднял Меч Страдания. Его нисколько не беспокоили ни взгляды окружающих, ни их мысли.


Какой бы ни была ситуация, он больше всего был озабочен тем, как он будет продвигаться дальше.


Это было самое важное.


- Охота, так ты сказал?


Муюн рассмеялся.


Монстр мог верить во все, что ему хотелось. Более того, он говорил именно то, что хотел услышать Муюн, и это было весьма похвально.


Взмах!


Голова волка-оборотня мгновенно была отрезана от тела, и она отлетела в сторону.


Все произошло слишком быстро. И в этот миг в глазах оборотня застыло сомнение.


- Хмм! Вот чертов ублюдок!


- Дерьмо. Это было так близко...


Монстры, которые наблюдали за поединком Муюна и оборотня, выругались вне себя от злости.


Поединок равных соперников.


Все наблюдавшие действительно думали, что этот поединок был выигран с наименьшим отрывом. Для тех, кто просто наблюдал за боем, оборотень имел полное превосходство.


На самом деле, Муюн также был полностью обессилен.


Впрочем, в самом конце монстр не додумался сделать еще один удар, и тогда Муюн смог все завершить. Это был очень насыщенный поединок, и с таким драматическим финалом.


- Ха, как же так, гоблин победил оборотня?


- Это, скорее всего, просто везение новичка. Если бы меч отлетел в другом направлении, Каум бы одержал победу.


В тот момент, когда Муюн уклонялся от нападения оборотня, Меч Страдания метнулся в сторону и, по чистой случайности, задел глаз оборотня.


Для всех наблюдавших это было очевидным.


Новичкам всегда везет.


Если бы Муюн случайно не поранил глаза оборотня, этот поединок никогда не был бы выигран гоблином. Даже в конечном счете, его выносливость значительно отставала, и он был бы обречен.


Конечно, никто бы сейчас не поверил, что Муюн заранее рассчитал все это.


Никто.


- Я могу видеть все направления меча.


Муюн почесал щеку.


Когда он познал Мастерство владения мечом, его понимание движений меча значительно улучшилось. Теперь он мог заранее предвидеть большую часть всех направлений и движений, которые мог совершить меч.


Как он вновь поместил Меч Страдания за пояс, в воздухе прозвенел громкий звуковой сигнал.


*Биип!*


И огромная электронная доска появилась вверху. Теперь Муюн мог увидеть результаты.


<В поединке Муюн против Воина Каума - Муюн одержал победу.>


<Соотношение шансов составляло 3,7. Поздравляем.>


<С учетом победной ставки на 500 онз и платы за арену, вы получаете 2850 онз.>


<Результаты: победа 1, ничья 0, поражение 0, техническое поражение 0>


Плата за арену 500 онз с каждого, которую вносили Муюн и оборотень, была суммирована и возвращена Муянгу.


Всего за один бой он получил почти 3000 онз.


Если он будет продолжать в том же духе на протяжении следующих поединков, то запросто сможет получить несколько десятков тысяч онз.


- Олонесс..


Перед тем как покинуть арену, Муюн оглянулся на Олонесса, который стоял одиноко на самом краю поля боя.


Дьявол-раб. Тот, кого прозвали жестоким убийцей людей, не провел бой, так как его противник не осмелился выйти на поединок.


- Его соотношение ставок было 1.01?


Ничего удивительного, ведь такое соотношение ставок было действительно подавляющим.


Каждый был уверен в том, что Олонесс одержит победу.


После того, как его назначенный соперник добровольно сдался, все ставки были аннулированы, это было четкое доказательство того, что все старались избежать встречи с такой "мишенью" как Олонесс.


Он был самым сильным монстром среди всех возможных монстров, которые собрались здесь. Теперь Муюн был абсолютно уверен в этом. Уровень всех участников был в целом довольно высок, однако один только Олонесс был на вершине, он превосходил всех.


Но почему дьявол, который был выше среднего ранга, и был подручным самого Демона-Бога Вассаго, находился в таком месте, как это?


- Это именно то, что мне нужно преодолеть.


Муюн определился окончательно.


Он не планировал проводить бой с этим дьяволом, но это казалось хорошей идеей.


Это была прекрасная возможность испытать пределы своей мощи, и увидеть, насколько хорошо его сильные стороны смогут сработать против этого дьявола.


- Если я иду правильным путем...


Я либо одержу победу, либо же потеряю все.


Взгляд Муюна блуждал где-то вдалеке.


* * * * *


22000 онз.


Муюн не делал ставки на другие поединки.


Он просто каждый раз ставил все количество своего онз на свои бои.


Таким образом, он смог получить 22000 онз всего за три победы. И все же, такие бесконечные победы побуждали новые сомнения и подозрения.


Независимо от того, насколько реально он боролся, какие-то сомнения все равно сопровождали его.


Если бы он умудрился проиграть или получить техническое поражение хотя бы один раз за все это время, он, возможно, смог бы убрать эти подозрения.


Однако то, что его беспокоило, было совсем другое...


- Подобные испытания всегда дают возможность вписать свои достижения в Зале Славы Соломона.


Зал Славы Соломона.


Если бы ему удалось увеличить свои показатели, он, очевидно, получил бы соответствующее вознаграждение.


Прямо сейчас он был на распутье, он мог бы вписать свое имя в Зале Славы Соломона и получить вознаграждение, или продолжить добывать еще больше онз, чтобы получить желаемую выгоду.


- Мне еще понадобятся эти онз, чтобы приобрести некоторые вещи, такие как рабы и другие товары.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 75.2. Пробуждение (часть 5)



Он прошелся по другим лавкам, однако у этих торговцев не было особого выбора оружия или доспехов.


Так предполагалось изначально, что на арене, где сражались монстры, продажа оружия для потребностей людей была весьма маловероятной. Вместо этого, в лавке, где продавались общие товары, кое-что привлекло его внимание.


- Если я буду и дальше побеждать, то смогу купить все вещи, которые захочу.


Действительно, там было много различных товаров, и он мог бы купить их все, когда у него будет достаточное количество онз.


Впрочем, вознаграждение, которое он мог получить в Зале Славы Соломона, скорее всего, будет очень редким оружием. Это могло быть достойное оружие, которое было нелегко достать и очень трудно найти.


Казалось, что он просто не мог упустить эту возможность.


И по этой причине Муюн решил продолжить путь, сперва оставив свое имя в Зале Славы Соломона.


Проблема заключалась в том, что если люди вообще когда-либо появлялись на этой арене, то они были гораздо сильнее, чем Муюн. Не было никаких сомнений в том, что монстры, более страшные чем Олонесс, могли существовать на нижних уровнях арены.


И для того, чтобы оставить запись о себе в Зале Славы Соломона, он должен был стать еще сильнее, чем был теперь.


- На этой арене все бои проходят один на один. Это означает, что я не могу использовать Нежить здесь.


Муюн принял новое решение.


- В таком случае, я буду использовать навык Эксплуатации Души.


Он собирался использовать его только в крайнем случае, но так как он уже сделал решение использовать его сейчас, лучше всего было начать действовать быстро.


Ему нужно было время, чтобы привыкнуть к такому укреплению своего тела, и чтобы быть полностью готовым к любой ситуации.


Муюн вызвал Просмотр Состояния и прочел описание навыка Эксплуатации Души еще раз.


Название навыка: Эксплуатация Души (F)


Описание – Поглощение Нежити с оценкой мастерства выше 70, чтобы увеличить вашу статистику. Существует очень низкая вероятность получения одного из навыков, которым может владеть Нежить.


Эффективность зависит от Оценки Мастерства, Ранга Мастерства и материала Нежити.


Ограничение для него составляла только Нежить с оценкой мастерства выше 70.


Принц и Мстители, Солдат с Пылающим Копьем, Чародейка Молнии, Воин Черного Солнца, Балтан и Хидеггер.


Среди них было две Нежити, которые постепенно становились менее полезными, по мере того как сам Муюн становился мощнее.


- Солдат с Пылающим Копьем и Чародейка Молнии.


Эти две Нежити он создал во время Всеобщего Испытания, когда только вошел в Преисподнюю. Они были весьма способными как для молодых восходящих звезд Пяти Великих Кланов.


Тем не менее после того, как они стали Нежитью, их путь к дальнейшему развитию был заблокирован. В определенное время они были очень полезными, но было совершенно очевидно, что сейчас их полезность медленно снижалась.


Муюн вызвал этих двоих в своей тесной комнатке.


- Я хочу, чтобы вы, ребята, стали моей силой.


Это прозвучало словно смертный приговор.


Они уже были мертвы, но все же это было крайней жестокостью - эксплуатировать теперь их души.


Однако Муюн произнес эти слова, как будто ничего не случилось.


- Я с удовольствием, забирай меня.


Солдат с Пылающим Копьем поклонился. Чародейка Молнии сделала то же самое. Они оба были подчиненной Нежитью. Они не имели никакого права отказать ему. Так как они были Нежитью, то должны были умереть или существовать - в зависимости от приказов Муюна.


Муюн медленно продвинулся вперед и положил свою руку поверх Солдата с Пылающим Копьем и Чародейки Молнии.


Казалось, это была пустая трата, но он должен был сделать это.


Сила этих двоих станет питательным веществом, и будет циркулировать внутри тела Муюна.


- Эксплуатация Души.


Вскоре яркая душа возвысилась над головами Нежити, и как только он захватил их, внутри него начали происходить изменения.


<Они являются произведениями мастерства, с оценкой мастерства 80 и 77 соответственно.>


<Учитывая их материал и ранги навыков, вы эксплуатировали 5% от их общей статистики.>


<Общая статистика "Солдата с Пылающим Копьем" составляла 495.>


<Общая статистика "Чародейки Молнии" составляла 498.>


<Также статистика 49 была распределена случайным образом.>


<Если чистая статистика составляет выше 100, увеличение на 1 будет стоить 2 балла.>


<Сила 5 (10), Ловкость 3 (6), Прочность 6 (8), Интеллект 5, Мудрость 5, Боевая Аура 3, Противостояние Магии 7, и Способность Духа 5, увеличились таким образом.>


<Вы успешно получили навык "Клич Огня".>


Вспышка!


Все тело Муюна вспыхнуло, объятое пламенем. Пламя было вызвано призраками на Пути Асуры. Призраки создали пламя, которое охватило Муюна плотным кольцом и произвело странное ограждение.


Как если бы они знали, что будет происходить дальше, они намеренно создали плотное ограждение так, чтобы никто не мог помешать ему.


Затем круглое кольцо начало появляться над головой Муюна.


Один, два, три, четыре... пять.


Эти кольца содержали энергию пяти элементов: дерево, огонь, металл, вода и земля, они начали медленно циркулировать вокруг него.


И когда пять кружащихся колец начали входить, один за одним, через ноздри Муюна, он вдруг задрожал, как будто был поражен молнией.


<Вы удовлетворили требования 1-го пробуждения.>


<Вы успешно завершили свою первую метаморфозу.>


<Чистота тела и баланс создали идеальную гармонию.>


<Вы достигли Трех Цветков, Сгущающихся над Головой и обрели Пять Ци. [1]>


<Единство "Трех Сокровищ" началось. [2]>


В то же время...


Тело Муюна начало медленно парить.


- Сущность имеет материалистические пределы, энергия является корнем к жизни, а бог существует в мире разума.


Его разум был пустым.


Словно монах, проповедующий учение Будды, Муюн тихо повторял эти слова снова и снова. В какой-то момент он, похоже, начал проявлять полную самоотверженность.


Ему никто не препятствовал, и никто не мог прервать его. В пустом белом мире Муюн только повторял эти слова.


С другой стороны, стена огня и сами призраки становились все сильнее.


Все остальное словно было отрезано, и Муюн встал на пути, на котором он мог перенести все.


Если бы на его пути была вода - он сам смог бы стать водой, а если перед ним был огонь - он мог превратиться в огонь.


Он был в состоянии понять совершенную чистоту, через которую могли бы пройти все души и все элементы. Тем не менее эта чистота могла существовать лишь чрезвычайно короткое время.


Этот миг был короткий, но он казался вечностью.


И вдруг, на этом распутье перед лицом чистоты, Муюн услышал чей-то голос.


- Кем ты хочешь быть? Сделай свое решение.
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Глава 76.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 1)



Примечание: В предыдущей главе Три Сущности, Объединяющиеся в Короне, были изменены на Три Цветка, Сгущающиеся над Головой.


*Ааа!*


Этот голос превзошел все границы сознания. Он почувствовал такое большое влияние, которого не ощущал даже во время столкновения с Асуром.


Обладатель голоса заговорил.


В чем заключается твоя истинная чистота?


В одно мгновение Муюн вспомнил, что в прошлом сказал Огар.


- Кто я...


Не гоблин или человек, и не в прошлом или в будущем, но его промежуточное существование...


Это был Муюн.


Он проходил метаморфозу.


Это было особое явление и особенный подарок, который он получил после того, как вновь сумел прорвать все свои пределы. Чем дольше времени он провел в этом состоянии, тем большей была вероятность, что он сможет найти свою истинную чистоту.


Муюн заглянул в свое прошлое. И медленно проследил за всеми своими действиями.


- Кем я хочу стать?


Это был единственный вопрос, который пришел ему в голову, когда он изучал свое прошлое и будущее в поисках своей истинной чистоты.


Хотел ли он стать героем?


Или же он хотел стать Королем-демоном?


Его цель состояла в том, чтобы завершить свою месть и изгнать богов-демонов.


Тем не менее... все продолжалось.


После выполнения всех своих целей, Муюн не знал, кем он хотел быть на самом деле. Он считал, что это не будет слишком поздно - подумать об этом после успешного достижения всех поставленных целей.


Тем не менее это было неправильно. Так не должно быть. Приказ был определен.


С тех пор все стало немного искаженным.


Если он был не в состоянии идти по пути чистоты, он отправился бы все дальше и дальше от него.


- На кого я должен равняться?


Это было такое существование, которого он не смог достичь даже тогда, когда ему всего лишь оставалось протянуть свою руку к нему.


Он отвернулся прочь, размышляя о том, что он сам убил бесчисленное множество других существ, и что он не должен был получить такую возможность.


Он утешал себя, говоря, что у него не было иного выбора, кроме как идти по пути, который изначально отличался от других.


- Я хочу стать героем.


Это было нечто совершенно другое.


Муюн хотел стать героем. Не убийцей, и не Королем-демоном, но в действительности - он хотел стать героем.


Подобно Лорду-Дракону, которого он убил. Подобно другим героям, которые выполняли свой долг до самого трагического конца, когда они погибли от его меча.


- Впрочем, я не смогу им стать.


Это было невозможно...


Он, который убивает других, не задумываясь, и не заботиться о жертвах других - как он мог стать героем?


Однажды он действительно задумался о том, чтобы стать Демоном-королем, в подобии героя, но это отчасти была шутка. И эта мысль не изменилась даже теперь, когда он стоял на пути чистоты.


Просто, если бы было что-то, чего он хотел.


- Для того, чтобы стать совершенным.


Он намеревался стать похожим на огромное дерево, которое могло бы противостоять любому ветру.


Что делать, если он был гоблином или человеком? Что делать, если он был героем или Королем-демоном?


То же самое было в прошлом и в будущем.


Если бы он стоял на вершине всего, если бы он достиг крайних пределов - не было бы никакого смысла в различиях.


Всеохватывающее совершенство...


Чистота - это было именно то, что могло преодолеть абсолютно все. Существование, которое было признано только в одной форме. Это была совершенно непоколебимая позиция, которую каждый мог только созерцать, это было подлинное небо, существовавшее выше обычного неба.


Это была чистота Муюна.


<Действующая фаза "Звезда Всеохватывающего Совершенства" началась.>


<"Звезда чистоты" была успешно завершена.>


<После того, как вы прошли Три Цветка Сгущающихся над Головой и Пять Ци, ваши интеллект и мудрость значительно возросли.>


* * * * *


Казалось, что прошло уже много времени. Пролетело несколько дней, несколько месяцев, возможно... даже несколько лет. Муюн парил в таком месте, где он не мог заметить течение времени. Он вновь открыл глаза, когда стена призраков и пламени немного поутихла.


- Что-то изменилось.


Во-первых, он увидел, что его тело изменилось. Как внешне, так и внутренне. Его кожа стала мягкой, как у новорожденного ребенка, и его чувства стали более развитыми. Он был в состоянии услышать все малейшие движения и звуки вокруг него. И это было еще не все...


- Ха...


Проверив все свои изменения, он вызвал Просмотр Состояния и рассмеялся в неверии. Многое изменилось в результате его пробуждения. Особенным было то, что он заработал в самом конце, он был просто ошеломлен от увиденного.


Эффект Достижения ->


Звезда Чистоты (S, Вся статистика +20, Действующая фаза Всеохватывающего Совершенства)


Ранг S!


Возможно, это происходило потому, что совершенство должно быть сильным, не привязываясь к одному месту.


Больше того, он увеличил всю свою статистику на 20.


Меч Страдания Гремори, занимавший ранг А, завершил повышение своей статистики на отметке3, но это только подтвердило большую разницу между рангом А и рангом S.


Было не похоже на то, чтобы Муюн пытался создать или отыскать оружие ранга S безо всякой причины.


- Действующие фазы. Это, вероятно, означает, что еще есть возможность продвинуться выше в ранге.


Тот факт, что это был еще не конец, заставил его дрожать от волнения. Даже статистики интеллекта и чистоты мудрости повысились на 10 каждая.


С помощью всего лишь одного пробуждения, он полностью переменил свою боевую силу.


Когда он просмотрел все остальные произошедшие изменения, Муюн не мог не закричать от восхищения.


Статистики ->


Прочность 162 (109 + 53) Ловкость 156 (103 + 53)


Выносливость 144 (102 + 42) Интеллект 116 (74 + 42)


Мудрость 112 (70+ 42) Боевая Аура 104 (66 + 38)


Сопротивление Магии 92 (54 + 38) Способность Духа 86 (38 + 48)


Специальное примечание: Боевая Аура пробудилась. 1-я метаморфоза завершена. Вы прошли Три Цветка Сгущающихся над Головой и Пять Ци, и осознали чистоту.


Все пять основных статистики превзошли отметку 100. Поскольку интеллект и мудрость были связаны с эффективностью мастерства, их статистику было очень трудно поднять, но даже они прошли 1-ю стену.


А также…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 76.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 1)



Муюн протянул свою руку. Пламя образовалось над ней. Это было умение "Клич Огня", полученное от Солдата с Пылающим Копьем.


- Выходит, это первый наступательный навык, который я смог получить?


Он был получен насильственным путем с помощью Эксплуатации Души. Он подумал, что это был первый раз, когда он вообще получил соответствующий наступательный навык.


Так как до этого времени все познания Муюна были навыками в отношении Нежити.


Вспышка!


Пламя быстро сгорало. Пламя отражалось в глазах Муюна. В то же время он был, естественно, в состоянии понять его структуру, чтобы использовать его наиболее эффективно.


<Ранг навыка "Клич огня" увеличился. F -> E>


<Ранг навыка "Клич огня" увеличился. E -> D>


<Ранг навыка "Клич огня" увеличился. D -> C>


- Что за…


Тело Муюна вздрогнуло. Когда он сконцентрировался всего лишь на мгновение, ранг навыка сразу же был увеличен. Он увеличился на целых три ранга.


Превзошел понимание после однократного использования.


- Вы можете быстро увеличивать навык ранга с помощью высоко развитой Мудрости, но даже учитывая эту возможность, все происходит слишком быстро.


Это было невозможно.


Это была такая скорость, которая оказалась бы бессмысленной, если бы его статистика Мудрости не превышала отметку 500.


Таким образом, была еще одна причина... неужели Звезда Чистоты производила такой эффект?


Муюн покачал головой.


- Три Цветка Сгущающиеся над Головой и Пять Ци.


Скорее всего, это происходило благодаря им.


Неведомые пути в его теле были открыты, и его способность к пониманию всех явлений насильно увеличилась исключительно под влиянием этих двух.


- Такая же возможность должна быть и для других навыков.


Муюн экспериментировал, используя навыки более низкого ранга. Тем не менее после этих экспериментов только один навык был увеличен.


- Глаз Неба...


Остальные навыки даже не сдвинулись с места.


Навык Лорда находился под влиянием земли и ее людей, и здесь все было понятно, однако большой неожиданностью было то, что только навык Глаз Неба смог повыситься в ранге.


- Похоже, я не могу увеличить навыки из Классов Лорда.


Итак, это произошло потому, что все остальные навыки происходили из Классов Лорда. Тем не менее это уже было что-то особенное.


Его интеллект и мудрость значительно возросли.


Если бы они не происходили из Класса Лорда, остальные его навыки также повысились бы мгновенно до ранга C. Однако это было бы чрезмерной жадностью - просить больше.


<Соперник для поединка был определен.>


<Пожалуйста, выходите на арену.>


<Если вы не явитесь на поединок, вы потеряете 500 онз, и вам автоматически будет засчитано техническое поражение.>


В этот момент Муюн был вызван на бой. Отпустив призраков и окружающее пламя, он вышел из комнаты.


* * * * *


*Бах!*


Верхняя часть тела огра-людоеда упала на землю. Его отрубленные руки и голова немедленно были сожжены. И вот Муюн уже стоит на вершине.


<В поединке Гоблин Муюн против Огра Паратче, Муюн одержал победу.>


<Соотношение ставок составляло 1,15. Поздравления.>


<С учетом победной ставки и платы за арену, ваш выигрыш составляет 143500 онз.>


<Результаты: победы 9, ничьи 0, поражения 0, техническое поражение 0 >


- Он становится все сильнее, чем больше он сражается.


- Вероятно, он скрывал свои навыки с самого начала.


- 9 побед - это абсолютная победа? И ни одного технического поражения?


- Огр Паратче был одним из неудачников на 5-й Арене...


Шум, ропот!


В отличие от прошлого раза, это были поединки, за которыми могли наблюдать люди. Многочисленные зрители тут же обратили внимание на Муюна и его бой с огром-людоедом. И вновь результатом боя была невероятная победа.


Поскольку его успех продолжался, соотношение ставок значительно снизилось, однако было очень много людей, которые посчитали его победу над Огром Паратче весьма маловероятной.


Разница между гоблинами и ограми была слишком велика, можно было даже сказать, что огры-людоеды были природными хищниками в отношении гоблинов.


Несмотря на это, соотношение ставок для Муюна было еще очень низким, потому что все предыдущие бои с участием Муюна были полны напряженности.


Неожиданные изменения в технике сражения Муюна и в его боевых действиях никто не посчитал чем-то странным.


Он выиграл все бои, во время которых люди ставили на его проигрыш. Муюн быстро продвигался вверх, он стал новой звездой на этой Подземной Арене.


- Это было несколько опасно.


Он поместил Меч Страдания за пояс. Затем вытер пот со лба. Несмотря на серьезность, кончики его губ слегка дернулись в улыбке. Хотя опасность сопровождала его все время, он смог одолеть огра без какой-либо помощи от Нежити или призраков.


Все это также отличалось от прошлого раза, когда он боролся против огра во время "Испытания Хоом".


Тогда все, что он мог сделать, это сдерживать наступление огра. И ему даже понадобилась помощь призраков. Тем не менее теперь он был достаточно силен и мог бороться с огром, применяя свою природную силу.


- 140000 онз.


Он даже получил дополнительный выигрыш.


Обладая 140000 онз, он мог выкупить старого гнома, а также приобрести большую часть вещей в лавке общих товаров.


Если бы он в качестве стратегии допустил поражения и технические проигрыши, то смог бы получить еще больше онз, однако чтобы вписать свое имя в Зале Славы Соломона, ему приходилось ограничивать себя в некоторой степени.


Муюн повернул голову и посмотрел на электронное табло. Огромная электронная доска, появившаяся в воздухе, показывала рейтинг, зависящий от соотношения выигрыша. На данный момент два участника одновременно заняли первое место, и Муюн, без сомнений, был одним из этих двоих.


А вторым был Олонесс. Олонесс также только что закончил свой бой.


- Победы 9, ничьи 0, поражения 0.


Его результаты ничем не отличались от рейтинга Муюна.


Тем не менее разница заключалась в том, что Олонесс получил все свои победы технически, он ни разу еще не сражался ни с одним своим противником.


Все монстры, назначенные его противниками, не явились на бой.


- Олонесс и Муюн! Эти двое будут бороться за победу в 10-ом поединке.


- Хоть этот гоблин и выиграл все 9 боев, он не сможет противостоять Олонессу.


- Кееек, этот ублюдок, он еще покажет...


- Если у этого гоблина есть мозги, ему бы лучше пропустить этот бой.


Прямо сейчас их предстоящий поединок стал горячей темой для обсуждения среди людей.


Бой Муюна и Олонесса.


Вполне вероятно, что именно он будет выбран в качестве следующего соперника. Тем не менее на этот раз каждый был уверен в том, что победу одержит Олонесс. Никто из зрителей не поддерживал Муюна.


- Я еще не полностью адаптировался к своему новому состоянию, но все не так плохо.


После пробуждения его тело вдруг стало сильнее. Было совершенно ясно, что даже Муюну необходимо было время, чтобы приспособиться к этим изменениям.


На самом деле, если бы он успел завершить адаптацию раньше, бой с огром был бы для него вообще минутным делом. Как бы там ни было, он с большим нетерпением ожидал предстоящего поединка с Олонессом.


Это было именно то, что ему следовало преодолеть в определенный момент. В ту же секунду, когда Муюн повернул голову и посмотрел на Олонесса...


<Соперник для поединка был определен.>


<Начинается бой Гоблина Муюна против Дьявола-Работорговца Олонесса.>


Речь шла об этом дьяволе. Как и Муюн, Олонесс только что закончил свой очередной поединок. И перед перерывом они оба были выбраны в качестве следующего соперника друг друга.


Вдруг их взгляды пересеклись. Олонесс поднял одну руку.


<Олонесс признает техническое поражение.>


- Уклоняется от поединка?


- Олонесс признает поражение? Ни за что!


- Неужели этот гоблин действительно такой особенный? Хах!


Все зрители подхватились со своих мест.


Олонесс был самым сильным участником на Арене. Он был настолько устрашающим соперником, что все монстры, назначенные его соперниками, отказались от боя, опасаясь его.


И внезапно он сам отказывается от поединка. Это был совершенно беспрецедентный случай.


Муюн был также удивлен.


Он планировал испытать свои силы на полную, так как он сам считал, что Олонесс был таким противником, которого крайне сложно превзойти. Когда он снова посмотрел на Олонесса, тот вдруг начал тихо говорить.


- Это еще не подходящее место для нашего поединка.


После этих слов Олонесс спокойно повернулся и покинул Арену.
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Глава 77.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 2)



Муюн слегка нахмурил брови. Не здесь? Тогда где они будут сражаться? Он посмотрел на реакцию собравшихся, похоже, это неслыханное поражение. Все считали, что Олонесс -один из сильнейших, и это, скорее, его соперники решат сдаться без боя. Они даже не сомневались, что соперники Олонесса либо умрут, либо встретят близкий к смерти исход. Тогда почему?


- Этот парень не знает меня.


Муюн был в этом уверен. Олонесс – дьявол. Тот, кто привык служить на третьем месте Вассаго. Но в Подземном мире никто пока не знает о существовании Муюна. Ведь очень маловероятно, что Демоны-Боги, Демоны-Короли и сверхъестественные существа будут беспокоиться о ныне существующем Муюне. К тому же, после того, как ему удалось пробудить свой навык чистоты, Муюн способен лучше отделять правду ото лжи. Это значит, что он может обнаружить чужие эмоции, неважно - насколько они слабые. И эмоции, заключённые в словах Олонесса, очень похожи на "любопытство". Любопытство... Желание кого-то изучать!


- Он заметил, как я изменился?


Придя в себя, Муюн прорвался за сковывающие его пределы. Он не просто прорвался вперёд, а достиг того, что на нынешнем этапе невозможно. Однако ни один из присутствующих на арене монстров не смог заметить изменений Муюна. Это было лишь одно предложение, но вместе с любопытством в нём содержалось и желание победить.


- Вероятно, необходима сцена побольше.


Муюн кивнул. Со стороны не казалось, что он пытается избежать с ним боя. Если Олонесс хочет показать великолепный бой на огромной сцене - у Муюна нет причин, чтобы отказываться. Слухи о Муюне начали быстро распространяться. 10 следующих друг за другом побед. Сейчас у него есть право перейти на следующий этаж. Но большее внимание он привлёк тем, что является единственным гоблином, с кем Олонесс отказался сражаться, признав своё поражение. Похоже, старый гном тоже знает об этом слухе.


- Это правда, что Олонесс признал поражение?


Его глаза налились кровью. Он смотрел на Муюна так, будто не мог в это поверить. Причина его действий ясна. Среди монстров считается, если обладаешь статусом гоблина, то ты - слабак. Даже более совершенных гоблинов существует не так много. Раньше обычные гоблины были лишь монстрами, что бродили где-то на окраине земель. Они ждали появления сильного "Оом". Удивительно, что Муюну удалось победить во всех сражениях, но никто и подумать не мог, что Олонесс признает поражение. С другой стороны, они думали, что Олонесс полностью уничтожит Муюна.


- Ты прав.


*Лязг!*


Муюн согласился, а старый гном ближе придвинулся к решётке.


- Олонесс никогда ещё не отказывался от боя. Возможно, он испугался - и потому сбежал!


Старый гном всё никак не мог справиться с отчаянием. Ведь Олонесс - тот заклятый враг, что убил его сына. Ему хотелось верить, что в этом и заключается причина, но Муюн начал отрицать.


- Он не сбежал. Но раз Олонесс избежал схватки со мной, иного выбора у меня нет.


Муюну нужно показать ему старого гнома. Это единственный способ, при котором Союз Трёх Разбойных Мотыг согласился бы выковать для него снаряжение. Если бы только старый гном согласился помочь Муюну, всё было бы с лёгкостью решено. Если возможно, Муюн планировал, чтобы работа была сделана непосредственно самым главным в союзе – "Богом Молота Бартасом". А для этого ему нужно убить Олонесса. Если Олонесс продолжит избегать с ним боя, этой цели Муюну не достичь. Старый гном покачал головой.


- Нет, начиная со второго этажа, можно насильно выбрать своего врага. Если кто-то откажется, то станет рабом. Но зная, что это за личность - он скорее предпочтёт умереть, нежели стать рабом.


- Раз так, то это хорошая новость. Остаётся лишь ждать.


Муюн повернулся. Он пришёл в невольничью лавку лишь затем, чтобы послушать мнение старого гнома. Он хотел убедиться, не изменилось ли его мнение с их первой встречи. К счастью, не похоже, что его чувства изменились.


- Возьми, возьми меня с собой! Если ты действительно хочешь его убить, тебе понадобится моя помощь!


Только Муюн собрался уходить, как старый гном прокричал. Обернувшись назад, Муюн снова открыл рот от изумления.


- Сначала я не был уверен. Я думал, ты шутишь со мной. Но это не так. Ты - гном что надо. Моя последняя надежда!


Его безрассудство испарилось. Вместо этого старый гном взахлёб произносил речь, чтобы убедить Муюна.


- Если планируешь вести непрерывный бой, очень важно иметь хорошее снаряжение. И если нужно что-то починить, едва ли найдётся тот, кто так же хорош в этом, как я. Пожалуйста, позволь мне помочь тебе. Воспользуйся снаряжением, которое я восстановлю - и отруби его голову.


*Бам! Бам!*


Старый гном бился головой. Он, и правда, видел в Муюне надежду. До этого момента многие льстили старому гному, чтобы он им помог, но все они были лжецами. Не было никого, кто сумел бы одолеть Олонесса. Вместо этого они были заняты тем, что убегали, сломя голову. Но этот гоблин, представший перед ним, совсем другой. Если сам Олонесс избегает Муюна - этого вполне достаточно для старого гнома, чтобы помочь ему от чистой души и сердца. Если оружие, над которым он поработает, пронзит шею Олонесса, то лучшей мести и не найти. Муюн мог лишь стоять и смотреть на старого гнома.


- На самом деле, скопилось достаточно много оружия, которое теряет свою прочность.


Нет ни одного существа, чьё мастерство могло бы сравниться с мастерством гнома. Более того, раз он сам назвал себя экспертом, если дело касается ремонта, похоже, это идеальный вариант, чтобы попросить его поработать над оружием. Муюну ещё предстоит сражаться, как минимум, дюжину раз и будет неплохо получить от гнома некоторую помощь. Он медленно подошёл к клетке.


<Вам необходимо 50 000 онз, чтобы выкупить гнома. Хотите совершить покупку?>


Муюн кивнул, а решётка начала опускаться. На лбу старого гнома появилось клеймо с именем Муюна. Это клеймо раба. Если бы после того, как его заклеймили, гном покончил с собой - ни для кого бы это не показалось странным, ведь это монстры, самомнение которых очень велико. Но вместо того, чтобы убить себя, старый гном опустился перед Муюном на колени.
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Глава 77.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 2)



- Меня зовут Калмох. Я - верховный кузнец "племени Золотого Молота".


Его манера говорить - тоже изменилась. Неужели лишь только заклеймив раба, вы заслуживаете и их уважение. Подобные действия наделили слова хозяина некой силой и сделали так, что раб физически будет не в состоянии нанести вам вред. Это не установка на преданность, они хотят следовать за вами. Глаза Калмоха заблестели.


- Если ты убьёшь Олонесса, моя жизнь…


- Мне это не нужно.


Мгновенный ответ. На лице Калмоха появилось странное выражение. Но Муюн сказал, что ему необходимо сделать.


- Ты - чинишь, я - сражаюсь. Это единственное, на чём тебе нужно сосредоточиться.


Посвятит ли старый гном свою жизнь Муюну или нет - дело не первой важности. Калмох засмеялся над холодным ответом Муюна. Похоже, он выбрал именно того, за кем стоит следовать.


- Предоставь это мне.


Воспользовавшись последними онз, Муюн приобрёл снаряжение, которое было необходимо Калмоху. Это неплохое вложение денег, если подумать, что Калмох собирается постоянно этим пользоваться. Кроме того, если кузнец со всей искренностью починит ныне имеющееся снаряжение - есть даже шанс, что навыки снаряжения возрастут ещё больше.


- Мне нужно посмотреть на навыки Калмоха.


Проблема в том, что подобное случается весьма редко. Создать что-то определённое из ничего - могут только очень искусные гномы. И Калмох сам назвал себя верховным кузнецом. Похоже, он способен ждать в предвкушении. Тоска ремонту не поддаётся, и Муюн передал гному всё снаряжение, которое требовалось починить.


- Твоё оружие износилось. Оно протянуло так долго, лишь благодаря навыкам того, кто сделал это замечательное снаряжение.


Почти всё снаряжение, что носил с собой Муюн, было заработано им в испытаниях. И вовсе не странно, что оно состарилось. Кроме того, он так и не смог никому доверить его починить, и Набор Безумного Правителя немного поизносился.


- Сможешь это починить?


- Положись на меня. Я покажу тебе, на что способен.


Калмох уверенно поднял молот.


*Бам! Бам! Бам!*


Старый гном делал движения руками в неустанном ритме. Он делал свою работу в течение длительного времени. На починку одного предмета понадобилось примерно 12 часов. Калмох не делал передышки. Он действовал решительно, сильно сосредоточенный, неустанно бил молотом. Прошло добрых 5 дней, Калмох с бледным лицом показал Муюну снаряжение, которое он починил.


- …Готово.


- Потрясающе.


Взглянув на готовый продукт, Муюн удивился. Он видел немного гномов, но среди них навыки Калмоха настолько хороши, что их можно расценивать как высококлассные. Снаряжение, которое он оставил, с виду казалось новым. На самом деле, прочность некоторых единиц по-настоящему возросла.


- Статусы Доспехов Тени изменились.


Но что более удивительно, Доспехи Тени тоже изменились.


Название: Доспехи Тени


Ранг: В+


Классификация: Тип Оснащения


Прочность: 22 000


Эффект: Оснащение улучшено кузнецом Калмохом.


Ловкость: +5 (Позволяет перемещаться на расстоянии в форме тени в пределах вашей видимости трижды в день).


+5 к ловкости, этот статус ранее не существовал. Он, в самом деле, создал что-то из ничего. Большинство мастеров это сделать не в силах.


- С нетерпением жду нашего сотрудничества.


Посмотрев на лицо Муюна, Калмох улыбнулся.


* * * * *


Муюн оставил 5-ый этаж позади и направился к 4-ому. Он следовал указаниям живых доспехов и взошёл на арену, на которой 10 монстров неистово сражались друг с другом.


- На 4-ом этаже можно сражаться 5 на 5. Конечно, можно сражаться в одиночку, но как правило - лучше найти себе товарищей. И всё же необходимо прикрывать свою спину. Они могут быть на той же стороне, что и ты, но также могут всегда тебя предать.


Калмох дал Муюну несколько советов. Он - раб, и должен следовать за Муюном, даже если бы тот стал относиться к нему как к вещи. Муюн снова посмотрел на арену.


- Энергичнее, блок! Энергичнее. Немного сильнее!


Кто-то привлёк внимание Муюна. Баг. В течение пяти дней Муюн наблюдал, как чинят его снаряжение, а Баг, кажется, достиг 10-ой победы, и уже направлялся на 4-ый этаж. С ним было трое. Похоже, это его товарищи, они пришли вместе с ним. Они так хорошо взаимодействуют друг с другом, что способны выиграть бой, почти не получив при этом ран.


- Их движения согласованы.


Оставив короткий комментарий, он уже собирался уходить. Но вскоре остановился, когда увидел, кто вдруг появился.


- О-олонесс!


*Гр-р!*


Калмох заскрипел зубами. Олонесс появился на арене один. С другой стороны, его противниками были пять представителей тёмных эльфов.


- Пусть ты именуешься убийцей, но не сможешь справиться с нами в одиночку.


- Слабаки всегда так говорят, когда собираются в кучу.


Тёмные эльфы известны как очень ловкие существа. Бой начался, и они тут же окружили Олонесса. Но их действия были бессмысленными. Олонесс оскалился, и всё вокруг окутало тёмной мглой. В следующее мгновение из пола к тёмным эльфам потянулась рука и схватила их за ноги. Они вытянулись на полу.


- Сын мой, сын мой здесь тоже!


Муюн схватил Калмоха за плечо, когда тот попытался вбежать на арену.


- Терпи.


- Н-но.


- Ты - чинишь, я - сражаюсь.


- …Я понял.


Муюн снова сделал акцент на отведённых им ролях, Калмох начал кусать губы и сделал шаг назад.


- Он знает, как использовать призрачные навыки.


Этот навык схож с его. Но в отличие от того, что происходило на 5-ом этаже, сейчас у него было ощущение, что он может бесконечно наблюдать за тем, как Олонесс сражается на 4-ом этаже. Если Муюн соберёт достаточно информации и хорошо подготовится, его шансы на победу только возрастут. Раз бой уже перенесён, будет не поздно сразиться, когда он будет более уверен в своей победе. Воочию увидев эту новую сторону Олонесса, Муюн снова собрался уходить. Только Муюн и старый гном прибыли в выделенную им комнату, как кто-то пришёл, чтобы найти их. Послышался стук в дверь, и Калмох подошёл, чтобы открыть её. Внутрь со странным выражением вошёл мужчина и от удивления раскрыл рот.


- М-м, можем мы немного поговорить?


Выглядел он очень обеспокоенным. Муюн смотрел на своего гостя так, словно вовсе не ожидал его здесь увидеть. Вошедший в комнату человек держал в руке трость, было видно, что он вспотел. Это был Баг.
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Глава 78.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 3)



- Говори.


Муюн терпеть не может, когда кто-то ходит вокруг да около. Он холодно ответил Багу, который тяжело взглотнул.


- Тогда я перейду к делу. Пожалуйста, присоединяйся к нашей команде.


- С чего бы?


- Лучше сражаться впятером, чем одному? В настоящий момент одно место в команде - свободно.


Муюн начал прокручивать в голове события, которые произошли несколько часов назад. Баг и трое его товарищей поставили с ног на голову всю арену. Их было не пятеро, но и четверых было достаточно. По слаженности действий команды можно сказать, что это бывалые разведчики, а имеющаяся боевая мощь - их опора. У них за плечами пятилетний опыт. Похоже, вся команда обладает каким-то особым классом. Наверняка, они с лёгкостью вычистили пятый этаж и спустились на четвёртый.


- Вероятно, вы не видите во мне человека.


- Ты отличаешься от других монстров. И даже Элис сказала, что всё в порядке.


- Элис?


- Она - одна из членов моей команды. И является специалистом по обнаружению опасности. У неё даже есть что-то вроде поддерживающей способности, позволяющей обнаружить привычки врага или их боевую мощь.


Опасно рассказывать незнакомым людям о способностях своей команды. Это азартная игра, раз он рассказывает, в чём отчасти заключается его сила. Тем самым показывая, насколько сильно он хочет завербовать Муюна.


- Какова причина?


- Олонесс. Мы не уверены, что сможем победить, когда встретимся с ним один на один.


- Вы же можете сдаться, или нет?


- Понимаешь… Мы не можем сдаться или хотя бы раз проиграть.


Ответил он с осторожностью. Прямо сейчас Муюн понимает, о чём говорит Баг.


- Они метят в Зал Славы Соломона.


Пытаются побить рекорд и заработать награду. Их мысли схожи. Но существует ограниченное количество людей, которые могут оставить там свой рекорд.


- Лучше сделать это в одиночку.


Если бы Муюн присоединился к этим четверым, то ему бы представилась возможность свергнуть Олонесса. Они - достаточно сильные. Но тогда ему снова пришлось бы ждать своего шанса, ведь Олонесс и в этот раз бы сдался без боя. Муюн чувствует себя неловко, когда работает с кем-то сообща, к тому же арена продолжает меняться, и ещё он не может сказать, как долго они продолжат оставаться товарищами.


- Отказываюсь.


- Пожалуйста, подумай ещё раз. Ты, в самом деле - силён, но Олонесс - сильнее тебя.


Сказал с уверенностью Баг. Похоже, та девушка по имени Элис уже сравнила боевую мощь Муюна и Олонесса.


- Неужели она обладает классом вербовщика?


Время от времени появляются особые вербовщики, которые способны видеть, насколько силён человек. Боевая мощь Муюна в буквальном смысле относится к силе, которую он может создать, используя имеющиеся статусы и навыки. Даже после осознания и пробуждения своего навыка чистоты, он до сих пор слаб, если сравнивать его с Олонессом. Но он никогда и не думал о том, что может проиграть.


- Боевая мощь - ещё не всё.


Бой состоит из непрерывных мельчайших решений. Даже малейшая ошибка может привести к опасным результатам. Опыт позволяет вам снизить количество ошибок до минимума и понять вашего соперника. Можно сказать, что Муюн - сам для себя опыт. Несколько тысяч или десятка тысяч боёв достаточно, чтобы считать простое сравнение статусов необоснованным.


- Я не проиграю.


- …Ха, понимаю. Видимо, в одиночку мне не удастся тебя переубедить. Я больше не стану просить сражаться в качестве моего товарища.


Баг глубоко вздохнул. Если бы Муюн присоединился к ним, это бы походило на приобретение воина, способного сделать работу сотни человек. Другие товарищи Бага возражали, но он всё знал. Боевая мощь - ещё не всё, и Муюн намного сильнее, чем о нём думают другие. Когда Баг впервые с ним встретился, он пренебрёг Муюном, ведь он - всего лишь простой гоблин, но став свидетелем его боёв, изменил своё мнение. Он - силён. Поистине сильная особь, непрерывно набирающая силу в ходе сражений. Целью Бага - было завербовать Муюна, чего бы это ни стоило, но он проиграл. Баг отвёл взгляд в сторону и посмотрел вниз.


- Тогда, не мог бы ты одолжить нам на некоторое время гнома? Мы тебе заплатим. Как видишь, наше снаряжение износилось.


- 20 000 онз.


- Что?


- С каждого, заплатишь 20 00 онз, и я разрешу ему починить его.


- Слишком дорого. Разве стоимость гнома была не 50 000 онз?


Муюн покачал головой.


- Калмох - не раб, а опытный кузнец. Стоит ему сконцентрироваться и начать чинить снаряжение, как статусы оружия тоже возрастают. Этим преимуществом могут наслаждаться лишь те, кто добивается его благосклонности.


Это значит, что Муюн хочет равной выгоды. Калмох был тронут словами, что он - не раб, а Багу оставалось лишь какое-то время удивляться. Весьма редкий случай, когда кому-то удаётся отыскать опытного кузнеца. Обычно они являются частью огромных гильдий, и их услугами могут пользоваться лишь те, кто обладает высокими рангами. Если удаётся воспользоваться услугами такого эксперта - это потрясающе, и цена не является проблемой. Кроме того Баг считал, что в этой сделке он сможет купить даже малейшую крупицу расположения Муюна. Баг тяжело взглотнул.


- Пожалуйста, подожди немного. Я вернусь, как только обсужу этот вопрос со своими товарищами.


Баг спешно направился к выходу. Наблюдая, как Баг их покидает, Муюн задумался.


- Как раз вовремя.


Муюну не хватало онз, чтобы приобрести необходимые Калмоху предметы. 80 000 онз будет достаточно.


- Можно использовать это как козырь, чтобы сдерживать Олонесса.


Но есть ещё одна причина, по которой Муюн согласился одолжить им Калмоха. Это поможет сдержать Олонесса, и раз дело идёт об этих четверых, то они будут хорошо с ним сражаться, а Муюн собирался извлечь из этого необходимую ему информацию.


- Ты, и правда, не против? Ты должен был сражаться с ними.


- Я - не против. Постарайся как следует.


Муюн был спокоен. Если бы они были монстрами, неважно как сильно он нуждается в онз, он не оказал бы им эту помощь. Но все четверо из группы – люди. И когда дело касается сражений среди людей - нет никого, кто способен сравниться с Муюном.
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Глава 78.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 3)



<Вознаграждение! Вознаграждение присуждается Муюну, одержавшему 15 побед подряд>.


<Установлено вознаграждение в 150 000 онз>.


Удар сердца! Это были сообщения, которые появились в момент, когда он прикончил деревянного голема. 15 побед, 0 ничьих и 0 поражений. Таков нынешний рекорд Муюна, и благодаря ему, он получил вознаграждение.


- У Олонесса - 500 000 онз. Наши рекорды похожи, но результат лишь показывает, насколько велико его влияние.


Он был популярным и на 4-ом этаже. Всё потому, что он уже соревновался на этой арене несколько раз. Из разговоров, что слышал Муюн, похоже, это в 7 раз. И никто не знает, почему Олонесс продолжает участвовать на этой арене.


<В битве между Муюном и Деревянным Големом победу одержал Муюн>.


<Соотношение ставок - 1.7. Примите поздравления>.


<С гонораром от ставок и гонораром арены вы заработали 649 770 онз>.


Он получил награду и продолжил думать. Около 700 000 онз. Вот такую сумму он заработал после пяти раундов. В отличие от 5-го этажа, монстры 4-го - более агрессивные. Если целью монстров на 5-ом этаже было выжить, то на этом этаже – убежать. Билет, позволяющий сбежать, обойдётся в кругленькую сумму, это баснословные 1 000 000 онз. Очевидно, что ни у кого не было достаточного количества онз, и возможно, по этой причине существуют и другие объекты помимо арены. Это "рынок". А на рыночной площади все делятся на клиентов и торговцев. Это место, где люди могут покупать и продавать предметы, предлагая их стоимость и торгуясь. Муюн бродил по этому месту.


- Светло-серебряное крестовое кольцо - 100 000 онз.


- Чёрные боевые сапоги продаются по цене в 200 000 онз.


И так неожиданно, но здесь постоянно появляются новые предметы. Люди забирают что-то у соперников, которых они убивают, и продают здесь принадлежащие умершим предметы. Размеры арены были многим больше, чем Муюн себе представлял, и каждый день на ней умирали сотни монстров. Вот почему на торговой площади было так много предметов на продажу. Каждый день Муюн прохаживался по этому месту, чтобы посмотреть, нет ли там чего-то, что ему нужно.


- Как правило, здесь находится то, что не стоит ваших денег.


Почти все 9 или 10 предметов - в плачевном состоянии. Они, по большей части, либо изношены, либо ржавые. И кроме того, эти предметы дорогие. Монстры тоже хорошо об этом знают, но у них никогда не возникало желания снижать цену. Большинство из них плохо разбираются в том, что касается экономии, а даже если бы и разбирались, то не стали бы снижать цену, и стояли бы на своём. Но ведь у Муюна есть кузнец Калмох. Ценный самородок, способный вернуть оснащение в прежнюю форму, с низким шансом увеличить и эффективность оружия.


- Тот факт, что в этом месте по одинаковой цене продаются и плохие, и хорошие предметы, говорит о том, что если у вас зоркий глаз, вы сможете извлечь из этого выгоду.


Так и есть. Монстры очень мало что смыслят в выгоде. Они продают плохое и хорошее оснащение по одинаковой цене. Тех, кто не знает нюансов, возможно, обдерут до нитки, но у Муюна есть навык, который может показать ему детали каждого предмета.


- Небесное Око.


Навык, который позволяет ему использовать все имеющиеся знания в Небесной Библиотеке! Он может бесконечно пользоваться Всевидящим Оком, навыком, который достиг ранга С. Как сейчас.


Название: Старая серьга


Ранг: F


Классификация: Оснащение


Эффект: Серьга настолько старая, что её способности видоизменились. Будьте осторожны, надевая её, иначе велика вероятность получить столбняк.


**Секретное название: Презрение к слабым (Ранг А++).


**Секретный эффект: Вытягивает жизненную силу из раненного противника.


Можно увидеть секретное имя и эффект. И более того, Муюн способен узнать настоящий ранг.


- Ранг предмета, который тоже уникален!


Зрачки Муюна расширились на мгновение. Ранги предметов, которые определяются как уникальные – почти не существуют. Три "+++" означают редкий ранг, уникальный и легендарный, и указывает на сильные способности того, кто им обладает. Обычно такие вещи с помощью определённых навыков способны увидеть вербовщики. Муюн может увидеть это, благодаря своему навыку Всевидящего Ока, который содержит все знания. Но будь у Муюна ранг ниже, он не смог бы увидеть информацию. Он своевременно его приобрёл.


- Я хочу купить эту серьгу. Сколько она стоит?


- Пф, 200 000 онз.


Сказал орк, даже не посмотрев на Муюна. У торгового места никого не было. Кто стал бы покупать подобную серьгу, ещё и стоимостью в 200 000 онз? Наверное орк думал, что скорее всего Муюн ни за что не станет покупать подобный предмет. А если и купит, то должно быть - он сумасшедший. И Муюн оказался этим сумасшедшим.


- Покупаю.


- Пф. 200 000 онз. Цену снижать не стану.


Муюн пожал плечами и достал клочок бумаги. Орк кивнул, когда Муюн нацарапал номер в верхней части клочка бумаги, сделанного из особого сырья, а затем медленно потянулся к серьге.


- Презрение к слабым. Я заполучил хороший предмет.


Предмет был старым, но ему всего лишь нужно починить его. Муюн и подумать не мог, что приобретёт подобную вещь в подобном месте. Сюда он приходит уже несколько дней, но эта серьга, в самом деле, понравилась Муюну. Он повернулся и собирался уже уходить, когда орк ударил себя по брюху и улыбнулся.


- Он - глупец, глупец. Пф.


Слухи о Муюне очень быстро распространились. Глупец, который покупает всё дорогое! Многие смеялись над Муюном, когда он зарабатывал онз и тратил их на покупку странных предметов. Но ему было всё равно. Он - не тот человек, чей дух можно пошатнуть подобными слухами, и несмотря на их замечания, Муюн конечно же получал прибыль.


- Наколенники из свежей крови, Меч Злого Бога и Презрение к слабым.


Он выбрал три предмета. Неважно, насколько великими являются секретные названия и эффекты этих предметов, среди предметов очень мало тех, что изначально обладают плохими статусами. Но то хорошее снаряжение, которое Муюн может надеть и использовать – только эти три предмета. Этого достаточно. С тремя выбранными предметами Муюн может получить немного силы.


- Он не должен был давать мне время.


Даже на территории арены Муюн очень быстро становился сильнее. И помимо всего, его оснащение так же мало-помалу развивалось. Если бы Олонесс всё же решил тогда драться с ним на 5-ом этаже, у него было бы гораздо больше шансов на победу. Он дал Муюну время, и этот его выбор стал решающим фактором. Шанс Олонесса на победу медленно и неустанно становился всё меньше. С другой стороны, Муюн уверенно поглотит всё до последней капли.
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Глава 79.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 4)



- Очень хорошо.


Муюн надел на себя всё оснащение, приобретённое на торговой площади, и довольный кивнул. Только надев их, его тело наполнилось силой. Муюн с лёгкостью смог почувствовать, что стал сильнее. На многое он и не рассчитывал. Он и представить себе не мог, что арена поможет ему так сильно развиться.


- Это ещё не всё.


Сейчас он находится на 4-ом этаже. Но и понятия не имеет, какие новые возможности будут поджидать его на нижних этажах. Держа в руках меч, Муюн снова посмотрел на снаряжение, которое приобрёл.


Название: Наколенники из свежей крови


Ранг: А


Классификация: Оснащение


Прочность: 50 000


Эффект: Предмет сделан на окраинах пропасти. Владелец неизвестен.


*+10 к выносливости.


Название: Меч Злого Бога


Ранг: А+


Классификация: Оснащение


Прочность: 45 400


Эффект: Меч, который использовал лорд-орк, известный как Злой Бог.


*Может использовать лишь тот, в ком пробудился боевой дух.


*+20 к Боевому Духу.


*Эффективность "Боевого Клича" зависит от вашего Боевого Духа.


Название: Презрение к слабым


Ранг: А++


Классификация: Оснащение


Прочность: 25 000


Эффект: Серьга, отражающая мудрость и авторитет сильной личности.


*Является оснащением, только если объединённые статусы Мудрости и Интеллекта выше 150.


*Сопротивление Магии +30.


**При ношении Серьги Завоеватели и Сопротивлении Магии в +50 может быть использован навык "Дебри".


Наколенники из свежей крови немного проигрывают перед двумя другими предметами, но всё же - хорошо подходят. Они не стесняют движения, и кажется, будут хороши в но́ске. Каждый раз, когда статистика увеличивается на 100, дальше увеличение показателей происходит с трудом, но он просто так получил +10 к выносливости. Нет причин, чтобы не носить их.


- Возможно, это из-за влияния Мастера Меча, но сейчас мне не трудно держать сразу два меча.


Муюн держал в руках Тоску и Меч Злого Бога. Это вовсе не значит, что раньше, когда он был наёмным убийцей, не имел опыта использования двух мечей одновременно. Вместе с тем обычно он не использовал этот приём, а лишь изучал основы. Но орудовать сразу двумя мечами вовсе не казалось трудным. Скорее наоборот, это казалось естественным, как будто Муюн практиковался в течение очень долгого времени. И хотя на данный момент двумя мечами Муюн владеет не так хорошо, как одним, но это лишь вопрос времени.


- Боевой Клич.


Среди всех возможностей, которыми наделён Меч Злого Бога, внимание Муюна привлёк один особенный эффект. Можно даже сказать, что Боевой Клич обладает при этом "впечатляющим" эффектом. Как только начнётся бой, боевая аура Муюна тут же начнёт подавлять ауру соперника. На тех, кто сильнее его, этот эффект сильного влияния не окажет, но в применении на более слабых может стать убийственным.


- И наконец… Презрение к слабым - это целый комплект.


Муюн никогда не слышал о Серьге Завоевателя, но если он наденет её вместе с набором Презрения к слабым, его сопротивление магии увеличится на колоссальных 50%, и он обретёт ещё один навык. Учитывая, что сопротивление магии - один из статусов, который тяжело увеличить, эта функция просто потрясающа. Даже одно Презрение к слабым увеличило сопротивление магии на 30%. Поглощение Жизненной Силы - тоже полезная функция. Жизненная


сила – источник жизни. Это энергия, которая выходит за границы простой выносливости и необходима для всего.


- И совместимость с Тоской тоже кажется хорошей.


Тоска поглощает кровь соперника и восстанавливает запас жизненных сил Муюна. Если Презрение к слабым ещё и поглощает жизненную силу, то это создаст куда сильнейший эффект. Сопернику нужно быть раненым, чтобы эффект сработал, но он крайне хорошо совместим с Муюном. Встретившись с ним, любому живому существу, обладающему этой энергией, придётся несладко. С Тоской и Презрением к слабым, даже сражаясь с тем, кто обладает схожей силой, Муюн сможет развернуть исход битвы в свою пользу. Презрение к слабым поможет увеличить давление. Боевой Клич подтолкнёт раненых соперников обороняться.


- Ха, удивительно, как у тебя глаз намётан на снаряжение. Я и подумать не мог, пока не починил его. Всё оно создано ещё более искусными мастерами, чем я.


Калмох продолжал восхищаться. Большая часть того оснащения, что принёс Муюн, прошла через руки мастеров своего дела. Конечно, он не мог сказать, что всё было в порядке, но по крайне мере, предметы стоили своих денег.


- А ничего, что ты вот так используешь свои онз? Если не будешь осторожным…


- Продай их.


- Что?


- Ты точно сможешь продать эти предметы по цене, куда больше приобретённой.


Это были просто предметы, и им много чего недоставало, чтобы Муюн смог их использовать, но и большая часть этих предметов - выше среднего качества. Если старый гном займётся перепродажей, то любой монстр, обладающий хотя бы малейшей проницательностью, сделает попытку приобрести их. И те онз, что Муюн сможет выручить с продажи, очень ему помогут. Вот чего так отчаянно хотел Калмох. Он хочет, чтобы Муюн набрался сил и смог убить Олонесса!


- …Я изо всех сил постараюсь продать их.


Ради этого Калмох был даже готов продать свою душу. Глаза старого гнома пылали решимостью. Вдруг перед ними появилось сообщение, объявляющее о следующем состязании.


<Вскоре начнётся бой Бага и трёх других с Дьяволом-Рабом Олонессом>.


Знакомые имена бросились Муюну в глаза. Сообщение оповещало о бое между четырьмя людьми-исследователями и Олонессом.


- Это случилось раньше, чем я предполагал.


Смогут ли исследователи сдержать Олонесса? Муюн тоже пошёл посмотреть на него.


- Если знаю противника и знаю себя, то не проиграю.


Прежде чем убить свою цель, Муюн всегда наблюдал за каждым её движением. Он способен полностью понять свою цель, наблюдая и изучая её. Помогут даже какие-то незначительные вещи. Так он может рассмотреть привычки врага, благодаря чему с ним будет легче сражаться. Были случаи, когда ему не удавалось кого-то убить и приходилось сражаться один на один, и очень часто Муюн выигрывал, благодаря изучению привычек соперника. Если Муюн чувствовал, что не может выиграть, он ждал момента, когда это станет возможным. Поняв свою цель так же хорошо, как себя, он никогда не проваливал задание с убийством. На арене ему предстоит сражаться с соперником лицом к лицу, вариантов может быть и больше, но именно по этой причине Муюну необходимо тщательнее наблюдать за ними. Обычно он участвует в сражениях, планируя наперёд и максимально увеличивая процент успеха. Почти все места уже заняты. Зрители как всегда внимательно следят за боем Олонесса. Удивительно, но нет никого, кто бы проявлял к нему доброжелательное отношение.


- Он - неубиваем.


- Мы что, должны болеть за людей? Не думал, что такой день когда-нибудь настанет.


- Хмф, люди - трусливы. Жучки, что прячутся по углам.
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Глава 79.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 4)



В своей звероподобной сущности на арене появился Олонесс, и зрители заскрежетали зубами. И всё же, они ожидали от него победы. Идеальный пример того, насколько велико влияние монстров на людей. Муюн был с ними согласен. Ведь это правда, что люди даже не ступают на территорию Демонов-Богов и довольствуются тем, что живут на окраинах Подземного мира.


- Он сражался на этой арене уже 7 раз.


Но Муюну это было не интересно. Олонесс... Он уже и так получил такое невообразимое внимание, зачем же он постоянно продолжает сюда возвращаться. Вот что его интересовало. Наверное, он преследует какую-то цель, которую ему пока не удалось завершить.


- Вероятно, его целью является прорваться через последнюю дверь.


Муюну больше ничего не приходило в голову, чего же Олонесс так и не смог добиться на этой арене, обладая такой боевой мощью. Последняя дверь! Место, охраняемое Цербером. Монстр, стоявший в шаге от вершины. Если и есть существо, которое на этой арене Олонесс победить не в силах, то это названный монстр. Благодаря фее У Хи, Муюну уже хорошо известно, как усыпить трёхголового пса. (П.П.: В предыдущих главах её называли Вухи. Кор. Woohee – У Хи.)


- Однажды мне предстоит с ним встретиться.


Если трёхголовый пёс и есть цель Олонесса, то встречи с ним Муюну не избежать. Даже если причина совсем иная, Муюн планировал насильно вызвать его на бой и хотя бы раз победить. И для этого грядущего боя важно подробно исследовать Олонесса. Взгляд Муюна был устремлён на арену. К четырём людям, противостоящим дьяволу. Среди них был Баг, который заговорил.


- Высший уровень опасности. Мы собираемся вступить в бой и предположительно сразиться с боссом класса монстров. Пожалуйста, держите строй А.


Он - знаток в подобных вопросах. Такое возможно, если только вы - опытный исследователь. Четверо человек тут же построились в ряд.


- О, всемогущий "Сун".


Упав на колени, начал молиться мужчина в одеянии священника. Похоже, он последователь небесного бога "Суна" - одного из богов, которому служит священный город Мулалан. Вскоре вокруг группы людей образовалось тонкое облако и начало медленно их окутывать.


*Лязг!*


Роль лидера на себя взял воин с огромным щитом и шагнул вперёд, ударяя щитом по полу. Позади него были Баг и девчонка с луком, медленно подступавшие к Олонессу.


- Хорошо организованная комбинация.


Действия команды из четырёх человек, и правда, хорошо слажены. Их организация тоже безупречна. Благословение Небес непрерывно восстанавливает их жизненные силы и исцеляет раны. Помимо этого есть ещё эффект, который замедляет атаки врага и даже отражает заклятия. Подобный строй очень эффективен в сражении с одним врагом. С другой стороны… Олонесс с самого начала направился в их сторону. В мгновение ока он прошёл сквозь них и атаковал священника. Похоже, у него большой опыт по части неравного боя. Выходит, он инстинктивно знал, кого нужно обезвредить первым, чтобы бой прошёл гладко.


- Энергичнее! Немного быстрее.


*Клац!*


Но Баг уже ускорил движения воина. Атака Олонесса была заблокирована щитом. Колдун Языка Души. Согласно названию, этот класс позволяет свободно атаковать и защищаться, он способен использовать различные боевые тактики. Баг может взять на себя всю слабость их сторон. Олонесс поднял руку, когда понял, что пройти через них ему будет нелегко. Из пола потянулось бесчисленное количество рук.


- О, всемогущий "Сун". Пожалуйста, призови Очищающий Дождь.


Из облаков, которые окутали их, полился дождь и сделал мокрым пол. От контакта с водой маленькие руки тут же окислились, и их движения замедлились. *Хлоп!*


Олонесс ударил в ладоши. Бесчисленное количество рук соединилось воедино и стали больше.


- Избегайте удара!


*Бам!*


Пять огромных, 10 метров в длину, призрачных рук появились на арене. Руки упорно тянулись к четырём людям. Даже Очищающий Дождь ничего не смог с ними сделать.


- Когда он делает движения руками, то становится беззащитным.


В этом и есть минус. Олонесс не может двинуться.


*Взма-а-а-а-а-а-а-а-ах!*


Абсолютно замёрзшая стрела, вылетев, провела линию.


*Свист!*


Долетев до руки, она тут же её заморозила.


- Энергичнее! Немного сильнее!


Баг наложил заклятие на щит воина. Воин кивнул и бросился к замёрзшей руке. Удар! С характерным звуком рука раскрошилась на части, и Олонесс впервые нахмурился.


- А вы, ребята, слишком хороши для людей.


- А ты... не слишком ли слаб для дьявола? Я слышал, что дьяволы настолько сильны, что в одиночку могут сокрушить гору.


Баг его провоцировал. Но в действительности, никогда не видел ни одну из их особей. Обычно они живут очень глубоко, на территории Демонов-Богов. Они никогда не показываются на глаза, кроме как перед началом войны. С другой стороны – люди заселили их земли.


- Твои слова правдивы. А сейчас я покажу тебе кое-что настоящее.


Ухмыльнулся Олонесс. В то же время его лоб раскрылся и появился "глаз". Пролив кровавые слёзы, появился большой глаз, источая леденящую ауру. Только он появился, и ход боя полностью изменился. Казалось, Олонесс способен видеть будущее, он был равнодушен ко всем атакам, и лазерные лучи из его глаза разрушали всё на своём пути.


*Кха!*


Его лазер даже пронзил железный щит. Левая рука воина отлетела в сторону. Раз воин, охранявший линию фронта, повержен, то разобраться с другими - будет лишь вопросом времени. Лица Бага и остальной группы помрачнели.


- Сд-сдаёмся! Чёрт бы тебя побрал!


- Все, кто посмеет поднять против меня меч - умрут.


Баг признал поражение, но Олонесс с лёгкостью проигнорировал его. Если он не сдался перед началом боя, то для того, чтобы покинуть арену, нужно сдаться в середине боя. Но Олонесс не планировал останавливать их сражение. Вместо этого он поднял вверх свою когтистую лапу. В мгновение ока он бесследно исчез, нацелившись на священника.


- Ах!..


Выкрикнул Баг. Движения Олонесса были такие быстрые, что команда не успела отразить его атаки.


- Нам нужно было сдаться с самого начала!


Такова цена за сражение и участие в таком трудном соревновании, а всё потому, что люди были ослеплены жадностью. Баг слишком поздно осознал свою ошибку. Смерть священника уже предрешена. Удар! В этот момент… Чей-то меч остановил когтистую лапу Олонесса. Дьяволу показалось это странным, он поднял голову и посмотрел на появившегося противника.


- Хватит.


Это был Муюн. Он появился на арене, воспользовавшись Передвижением в форме тени.
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Глава 80. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 5)



<В качестве наказания за вмешательство вы теряете половину онз, которыми обладаете на данный момент>.


<Появление Живых Доспехов. Вы будете находиться в заключении в течение трёх дней>.


Вмешиваться в идущий бой - против правил. Если бы не существовало наказаний, то о честном поединке на арене можно было бы забыть. Кажется, по отношению к Муюну они поступили очень снисходительно, ведь это происходит с ним впервые. Ничего не поделать.


- Для того, чтобы быть абсолютно уверенным в победе, мне нужно спасти их.


Муюн нашёл способ, который поможет ему победить Олонесса. Баг с товарищами завладели судьбоносным ключом, который поможет им выиграть.


- Он похож на меня. То, как он сражается, его повадки, всё...


Муюн не мог не удивляться в ходе того, как бой становился ещё более напряжённым. Олонесс слишком сильно похож на него. Хотя бы в том, что касается способов ведения боя. Олонесс действовал осторожно, у него так же есть способность находить наилучший путь для нанесения атак. Они с Муюном даже схожи в том, что оба используют призрачные навыки.


- Удивительно.


Его восприятие, навыки логического суждения и так далее... Как Олонесс может быть так схож с ним?! Чем больше Муюн смотрел на него, тем тяжелее ему было сдерживать смех. Было такое ощущение, что он смотрит в зеркало. И конечно же, не очень они отличались и в боевой мощи. Тот "глаз", что появился у Олонесса под конец, Муюну стоит его остерегаться. Соотношение выигрыша 5:5. Очень высок шанс, что Муюн выиграет прежде, чем появится глаз, но его появление уравновешивает их различие. Даже малейшая разница может оказать эффект на победу. Это причина, по которой ему нужно было спасти людей.


- Гоблин, почему ты на стороне людей?


Олонесс заскрежетал зубами. Сейчас он взволнован. Все три его глаза налились кровью. Он изо всех сил старался подавить в себе желание атаковать.


- Это ради моей победы.


Муюн не стал лгать. Олонесс слишком на него похож. Ему верилось с трудом, но это правда. По этой причине Муюн не видел необходимости скрывать свои истинные намерения. Особенно, если третий глаз на его лбу обмануть невозможно.


- Место нашего боя не здесь.


- Это не тебе решать.


Муюн держал в руках Тоску и Меч Злого Бога. Он показал твёрдую решимость, что собирается продолжить, если Олонесс не остановится. Вместе с тем он слегка повернул голову, чтобы посмотреть на Бага. Баг осознал намерения Муюна и тут же встал, он оказал поддержку воину и поднял руку, которая отлетела.


- С-спасибо. Я несомненно верну тебе этот долг.


Баг с товарищами покинули арену так быстро, как только могли. Вскоре издалека появились десятки живых доспехов. Смотря на него, Олонесс дразнил Муюна.


- Какая трогательная сцена. Как и ожидалось от парня, от которого тянет душком Гремори.


Неожиданно услышав это имя, Муюн приподнял брови. Гремори! Это та, кто находится на 56-ом месте среди Демонов-Богов из 72-х. Единственная Богиня Демонов, кто правит 26-ю армиями демонов. У Муюна сейчас есть всё необходимое, чтобы занять 27 место среди Демонов-Королей, что на позицию ниже Гремори. Прочитав выражение Муюна, Олонесс посмотрел на Тоску.


- Мне очень хорошо знаком этот меч. Я также знаю хозяина того запаха, что ты источаешь. Как подчинённый сучки-предательницы, так забавно видеть тебя, примкнувшим к людям.


Предательница? В этом примечании невозможно найти и намёка на уважение к Демонам-Богам. Но Муюн сделал вид, что ничего не знает.


- Понятия не имею о той чуши, что ты несёшь.


- Притворяешься, что не знаешь, или в самом деле не знаешь? Ты - первый, кого не может считать этот глаз. Однако и так ясно, что ты имеешь отношение к этой суке.


Он оскалился.


- Сила предателей невелика. Ты начал бой, в котором не сможешь выиграть. Это значит, неважно как много людей, подобно тебе, прилагают усилия, всё это бесполезно. И когда всё уладится, люди, чью сторону ты принял, тут же зашагают по тропе разрушений.


Олонесс слегка спровоцировал его своей речью, но Муюн оставался спокойным. Пусть он немного удивлён, но решил, что будет опасно, если даст знать, что понимает, о чём говорит Олонесс. Муюн никак не среагировал, а Олонесс развернулся, как будто потерял к нему интерес.


- Ведь ты тоже метишь к тому месту за дверью, которое охраняет Цербер. Я - ради своей чести, ты - в личных целях, мы оба в поисках этого предмета. Место, где мы должны сразиться, здесь.


Затем Олонесс покинул арену, будто у него не было сожалений. Муюн смотрел, как он уходит, когда его окружили с десяток живых доспехов. Он загнан в клетку. Они так сильно его сжимали, что было трудно вздохнуть. Это какой-то неизвестный материал, разбить стену будет сложно. Из подобного места невозможно выбраться, но Муюн и не считал, что это необходимо.


- Когда всё будет решено, Демоны-Боги начнут действовать. Неужели здесь есть влияние Гремори?


Но так - оно и лучше. Неважно, насколько сильно он зажат в тиски, и как ему неудобно - Муюна этим не сдержать. Если бы обычные монстры были заперты в подобном месте, у них бы начались проявляться все симптомы психического расстройства, но Муюн когда-то в прошлом уже смог это преодолеть. С другой стороны, у него есть время, чтобы не спеша - всё обдумать.


- Через 10 лет начнётся Великое Бедствие, и Демоны-Боги начнут атаковать людей. Но не все они будут участвовать, как например Гремори, несколько Демонов-Богов не появлялись с самого начала.


Ему даже не придётся думать об этом, десятилетия спустя. Когда люди впервые вошли в Подземный Мир, Демоны-Боги активно на них не нападали. И всё же Демоны-Короли сделали свой шаг. А вдруг была причина, по которой все Демоны-Боги не смогли покинуть свою территорию?


- Неужели какой-то внутренний конфликт?


И можно ли его решить за 10 лет? Возможно, они сделали свой ход уже после того, как конфликт был решён, что привело к началу "Великого Бедствия"? Сердце Муюна забилось немного быстрее.


- Среди Демонов-Богов тоже существуют разногласия…


Никто не знал. Конечно, они не знали. Люди и не могли знать, если проблема среди Демонов-Богов была решена прежде, чем те сделали свой ход. Муюн не был уверен. Но всё возможно.


- Мне нужно напрямую спросить Олонесса.


Муюн кивнул. Он был уверен, что сможет задать дьяволу вопрос, как только утрёт ему нос. Муюн знает, как он сможет выяснить, что Олонесс хочет взять в той комнате, находящейся за дверью, которую охраняет трёхголовый пёс. Он спокойно сел. Так же спокойно сконцентрировался и нарисовал в своём воображении картину.


- Движения тела - не единственный способ тренировок.


Его фантазии были более реалистичными, чем явь. Муюн приготовился к любым движениям и нарисовал в сознании бой с Олонессом.


* * *


Спустя 3 дня, когда Муюн покинул место своего заточения, он уже был готов к бою.


<Бой гоблина Муюна с Арк Троллем скоро начнётся>.


Муюн потянулся всем телом, прежде чем пойти на арену.


- Спасибо.


На пути Муюна встретился Баг, он ждал его. Баг пришёл с товарищами, и все они поклонились. Они выглядели отчаянными и смущёнными, но это правда, что Муюн помог им. Не зная как себя вести, люди просто поклонились. На самом деле, Муюн не очень-то и помог им, чтобы получать благодарность. Он сделал это лишь потому, что хочет кое-что получить.


- Смерть – цена за бездумные действия. В этот раз вам повезло.


- …Мы знаем. Если бы не ты, мы бы уже были мертвы.


*Бам.*


Баг положил руку на плечо товарища, стоявшего рядом с ним, и все поблагодарили Муюна. Даже тот парень, что был бледным. Воин, державший огромный щит и стоявший на линии фронта... это ему отрубили руку. У команды есть священник, но похоже, Благословение Силы на нём не сработало. Всё потому, что дьявольская сила Олонесса многим больше, нежели опыт священника. Но люди чувствовали нечто большее, чем боль и печаль от потери.


- Хочешь мести?


От удивления Баг округлил глаза. Он примерно представлял, что Муюн пытается сказать.


- Т-ты не хотел бы сотрудничать…


- Нет, я буду драться один. Вместо этого я дам вам шанс.


Муюн закачал головой. Он достал Талисман. Встряхнув его, из Талисмана появились две особи Нежити. Воин Чёрного Солнца в полных доспехах и Хидеггер какое-то время неподвижно стояли, прежде чем преклонить колени.


- Нежить!


*Лязг!*


После появления Нежити все насторожились. Люди достали оружие и приготовились к бою. Раз они люди – живые существа, то их реакция естественна. Муюн спокойно заговорил.


- Сделайте сильней этих двух, воспользовавшись Благословением Облаков и языком души. Вы знаете, как использовать "Приказ Благословения", верно?


Приказ Благословения – благословение высшего уровня. Это сила, что позволяет мощной отражающей силе противостоять призракам и Нежити. Священник покачал головой.


- Невозможно. Мои навыки, это слишком…


Приказ Благословения может быть использован только тогда, когда несколько священников объединяют свои силы. Если вы не священник высшего класса, в одиночку такое сделать не под силу. Муюн усмехнулся.


- Ты должен быть в состоянии сделать это при помощи языка души Бага. Твой язык души отличается от обычного. Более могущественная сила. Я ощущаю энергию дракана.


- Как, как ты узнал?


Глаза Бага округлились. Дракан - наполовину дракон. Дракан, родившийся от дракона и других видов существ, способен использовать язык драконов. Они используют язык, который на класс выше обычного языка души. Сначала Муюн не знал. Это та правда, которую он обнаружил уже после того, как пробудил навык чистоты и просканировал Бага, воспользовавшись своей силой. Если бы он не узнал секрет, то не стал бы их спасать.


- Даже твоё имя "Баг" - и то вымысел. Язык дракона так силён, что тот, кто его использует, должен скрывать своё истинное имя. То различие, что я чувствовал, было из-за этого.


Уголки рта Муюна медленно приподнялись. Ещё в первый раз, когда он встретился с Багом и услышал его имя, он почувствовал, что здесь что-то не так. Большинство тех, кто использует язык души – известные люди, но странно, что он никогда не слышал его имени. И если это тот, кто пользуется языком драконов, дело обстоит иначе. Баг был больше, чем просто удивлён. У него было такое выражение, будто душа покинула его.


- Всё ещё хочешь сказать, что это невозможно?


Сила языка дракона может помочь молитвам священника. С ней священники способны создать силу, куда мощнейшую, чем раньше. Вскоре Баг признался.


- Это… это возможно. Даже если возможно использовать Приказ Благословения, мы не сможем использовать его на Нежити.


- Сейчас нет.


Муюн повернул голову и посмотрел на арену. Абсолютно белый монстр, известный как арк тролль, уже ждал его. Арк. Это значит, что существо обладает довольно высокой сопротивляемостью к темноте и свету, и если перенести его сердце в Хидеггера, то появится возможность управлять Приказом Благословения. Воин Чёрного Солнца уже обладает сильной сопротивляемостью к свету. К тому же, если добавить ещё и силу огня, которой обладает Муюн, это не кажется невозможным.


- Подожди меня.


Муюн пошёл один. Его глаза засверкали.


- Я понял, что мы с тобой похожи. Бессмысленно и дальше это скрывать.


Третий глаз Олонесса способен видеть всю имеющуюся у Муюна силу. Муюн тоже знает истинную силу Олонесса. Раз это значит, что бессмысленно продолжать скрывать свою силу, он собирается выложиться в полную силу. Яркое пла-а-амя! У Муюна выросли огненные крылья. Огненный Крик! Это навык, который использует Солдат с Пылающим Копьём, но Муюн забрал у него навык, применив Использование Души. Его пламя было гораздо сильнее, чем у Солдата с Пылающим Копьём.


- Быстро и сокрушительно.


Если до этого момента были лишь упражнения для разогрева, теперь Муюн планировал превратиться в бушующий ураган, который уничтожит всё, что преградит его путь. Скрывать свою истинную силу - бессмысленно, а раз так, то Муюн планировал показать Олонессу, на что он способен, чтобы он был готов. Олонесс станет вести себя осторожнее и будет более внимательным, и эти точные действия приведут его к провалу. Дьявол - весьма недалёкий, а Муюн знает, как что использовать. Такое небольшое, но решающее различие изменит конечный исход.
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Глава 81.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 6)



Арк тролли – мутантный вид. Из-за их белой кожи люди думают, что они альбиносы. Такие виды не могут присоединиться к своей группе. Обычно представителей мутантного вида оставляют, и из-за определённых обстоятельств они умирают в дикой природе. Лишь некоторым из них удаётся выжить. Выжившие представители мутантных видов обладают куда большей силой, нежели их сородичи. Это результат их усилий. Одна такая особь способна проявить силу, что больше силы пяти представителей рода. Кроме того было время, когда монстры, с припиской "арк" в имени, увеличивали врождённые способности помимо сопротивляемости к тьме и свету. Тролли, как правило, раса, обладающая выдающими способностями к восстановлению.


- То, что мы сейчас ищем, это и впрямь существует, верно?


Баг безучастно открыл рот. У него было такое выражение, будто он не может поверить в то, что видит. Лица других товарищей Бага не очень-то отличались от его.


- …Он превзошёл способность к восстановлению арк троллей.


- Разве может обычный гоблин, который даже не является более развитой формой, быть настолько силён?


Арк тролли способны мгновенно восстановиться, если получат порез или в них что-то вонзить. И если их тела начнут гореть, они могут оторвать полыхающую пламенем часть себя и продолжить восстанавливаться. Без преувеличений - поражающая способность к восстановлению. Но Муюн, который сейчас смотрит в лицо арк троллю, удивлён куда больше. Сначала Баг думал, что он - какой-нибудь особый вид обычных гоблинов. У него есть рог, и даже если он - какой-нибудь король, раз он не более развитая форма гоблинов, его боевая мощь не должна так сильно отличаться. Но как только он взошёл на арену и начал сражаться, иллюзии относительно него развенчались. Многократные победы. После появления Олонесса Муюн тут же стал звездой арены. Он показал силу многим больше, чем у более развитой формы гоблинов и завладел вниманием аудитории. Яркое пла-а-а-амя! Языки пламени, которые взвились из-за спины Муюна, нанесли ущерб всей арене. Он взмахнул двумя мечами и начал отрезать куски тела арк тролля, как будто вырезал скульптуру. Это значит, что та сила, которую он показывал до этого момента, ещё даже не вершина айсберга. Арк тролль не в силах противостоять ему.


- Или, быть может, арк тролль - просто слаб?


Священник ответил на вопрос девушки, что стояла на позиции лучника.


- Нет, этот гоблин - просто сильнее, чем мы предполагали. Обычно люди говорят, что арк тролли способны создать силу, равной 10 троллям, но… Я не уверен.


Это правда. Арк тролли никогда не проявляли слабость. Просто Муюн - сильный. Баг задрожал всем телом. Он обладает глубоким пониманием, способным определить его истинный характер, силой, которая может помочь ему, и даже некой педантичностью, которая помогает планировать заранее. Он повернул голову, чтобы посмотреть на Нежить.


- Никогда прежде не слышал о гоблине, который способен управлять смертью.


*Глыг!*


У Бага было ощущение, будто в горле пересохло. Меч и магия, более того, он может управлять смертью. Никогда прежде он не слышал о монстре, который способен применять различные навыки. Если только это не…


- Человек. Только люди способны использовать свою силу в столь различных направлениях, как он.


*Бр-р-р-р!*


Только подумав об этом, его тело снова задрожало. Неужели он, и правда, не гоблин, а человек? Может появляться в этом обличии, что является эффектом навыка. Баг попытался увидеть его насквозь, но это ещё больше сбило его с толку. В тот самый момент бой закончился. Бой закончился - и вся арена затихла. Муюн завершил бой, в одиночку показав силу, равную или возможно даже большую, нежели та, чем обладает Олонесс.


*Тудум. Тудум.*


В узком коридоре он зашагал к нему. Звуки его шагов казались особенно громкими.


- Ты… ты, и правда, гоблин?


Баг не мог не спросить его. Глаза Муюна обратились к нему, а Баг ощутил, как всё его тело пронзило леденящее кровь чувство. Но этот вопрос очень важен. Человек или гоблин. Если он человек, то ему следовало бы вести себя более осторожно. Разговаривающие на языке души всегда привлекают к себе внимание, куда бы они ни пошли, а раз он использует язык драконов, что на уровень выше, это лишь приведёт к ещё большей суматохе. Мир не так прост. Людей, которые пытаются использовать других в своих целях, очень много. А что, если кто-нибудь другой не из его группы - узнал бы правду? В случае Бага - это вопрос жизни и смерти. Муюн медленно начал размыкать губы.


- Я - Оом.


- Оом?..


- Правитель всех гоблинов и спутник душ. И даже Лорд, управляющий внушительных размеров территорией.


Затем он вложил ещё бьющееся сердце арк тролля, которое держал в руке, в место, где по идее должно находиться сердце Хидеггера. Нечто очень странное, но Муюн даже и глазом не моргнул.


<"Сердце Оборотня" было заменено на "Сердце Арк Тролля">.


<Высокая способность к восстановлению повысилась до ошеломляющей способности, и получено +30% к выносливости>.


<Теперь Хидеггер обладает ошеломляющей сопротивляемостью к свету и тьме>.


Уголки губ Муюна слегка приподнялись. Затем он посмотрел на Бага.


- Я понимаю твои переживания. Но всё же...


Любой исследователь должен быть очень осторожен. Баг посмотрел на него с недоверием, а Муюн продолжил.


- Твои опасения напрасны.


- Ритуал Приказа Благословения… Я начну его немедленно.


- Ты не обделён мудростью.


Он тут же всё понял. Он сразу же понял, что хотел сказать Муюн. Было очевидно, что его главное оружие – это слова.


- Олонесс – моя добыча. Ждать его смерти - тоже будет забавно.


Муюн говорил уверенно, а потом ушёл.


* * *


<20 сражений, 20 побед! Муюну, который постоянно одерживал победы, присуждается награда>.


<Награда в размере 1 200 000 онз>.


<Добавлен эффект "Победителя". Это квалификация, которая позволяет вам прервать цепь непрерывных побед соперника. И активизируется, лишь когда соперник умирает. Сражайтесь со своей победой бок о бок!>


Муюн тут же спустился на следующий этаж. На 3 этаже количество монстров стало многим меньше, чем раньше. Обычно, если им удаётся добраться до 3 этажа, это значит, что они уже заработали достаточное количество онз и покинули арену. Очень немногие среди монстров одержимы идеей заполучить билет на спасение. Пусть их мало, но на арене достаточно сильных представителей. Каждый монстр умирает от желания сразиться, и это их единственная цель. Конечно, не существует лучшего поля сражения, чтобы активизировать эффект "Победителя".


<Начинается бой между Воином Чёрного Солнца и Гоблином-Старцем>.


<Начинается бой между Хидеггером и Виндрайдом>.


Какое неожиданное изменение. В качестве воинов на арену были добавлены и две Нежити. Всё это произошло с такой лёгкостью... Никто так и не понял, что Муюн - их хозяин, он заставил их действовать так же, как это делают другие.


- Вполне убедительно.


Он наполовину сомневался, но его план успешный. Даже если Нежить выиграет в поединке, победу присудят не Муюну.


- Они оценивают результаты по-другому.


Так даже лучше... Если бы их оценивали одинаково, это бы означало, что победы и поражения они тоже бы делили на двоих. Проиграй кто-то из них хоть раз, то рекорд непрерывных побед пропал бы зря. И всё же Муюн планировал использовать Воина Чёрного Солнца и Хидеггера, чтобы сдержать Олонесса. Источник силы Олонесса очень схож с тем, что обладает Муюн. И конечно же, их слабые места - тоже должны быть одинаковыми.


- Когда будет применён Приказ Благословения, атаки Олонесса не сработают.


По крайней мере, он мог сказать, что навыки призрачного типа будут бесполезны. Муюн ничего не сможет сделать с физическими атаками, но выносливость Воина Чёрного Солнца и Хидеггера, без сомнения, внушительных размеров. Да и физические атаки Олонесса - не настолько сильны. Они только кажутся сильными, ведь он усиливает их, используя силу призраков. Если бы им пришлось сражаться, можно было бы непрерывно истощать его выносливость. Удар! Муюн взмахнул двумя мечами. Голова отвратительного мохнатого снежного человека упала на пол.


<Ранг навыка "Мастера Меча" стал на уровень выше. F → E>.
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Глава 81.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 6)



Мастер Меча... Как и гласит название, это навык, который позволил ему стать мастером мечей, как только повысился ранг. Муюн тренировался, чтобы иметь возможность использовать любое оружие, но он слишком далёк от того, чтобы понимать его. Однако познав навык Мастера Меча, он впервые смог задаться вопросом "что такое меч". Его понимание мечей и навыков тоже выросло.


- Я не намерен останавливаться.


Муюн становился сильнее. Его скорость развития поражала, но это не значит, что он не посвящён в основы. Если бы это был прежний Муюн, подобное было бы невозможно. Даже сильные личности, известные как гении мирового уровня, не были способны развивать свои способности столь же быстро, как Муюн. Но он не сомневался в своём росте. Ведь Муюн знал, что прекратит развиваться в момент, когда усомнится.


<Вы выиграли в схватке с Безумным Отвратительным Снежным Человеком>.


<Соотношение ставок 1,12. Поздравляем>.


<Активировав эффект "Победителя", вы приобрели 5 побед>.


<37побед, 0 ничьих, 0 поражений>.


<Ваше вознаграждение на данный момент составляет 4 000 000 онз>.


- Совсем немного до 10-ти миллионов онз.


Соотношение ставок непрерывно становилось ниже. Как только он наберёт 10 миллионов онз, то достигнет своей первой цели.


- Цербер.


Тот, кто охраняет последнюю дверь. Для того, чтобы атаковать трёхголового пса, ему нужно три вещи. Одна из них – особый ладан, который можно приобрести за 10 миллионов онз. Раз бой с Олонессом - это ещё не всё, то нужно подготовиться заранее. Уровень арены увеличивается, но Олонесс и Муюн как две скачущих лошади. Ни один монстр не в силах их остановить. Как будто они дали обещание продвигаться вперёд, не глядя назад. Но всё закончилось на следующем этаже.


<Начиная со второго этажа арены, вы можете выбирать своего соперника. Если выбранный противник откажется, на его лбу появится клеймо раба>.


<"Гоблин Муюн" выбрал в качестве своего соперника "Дьявола-Раба Олонесса" >.


Муюн будто ждал этого момента и выбрал Олонесса, который в свою очередь уже лишился доброй половины выносливости, сражаясь с Воином Чёрного Солнца и Хидеггером. Его дух и тело истощались каждый раз, как появлялись новые враги. Сейчас настал его шанс. Нужно ударить со спины, когда тот меньше всего этого ожидает. У Олонесса было странное выражение, как будто он не ожидал, что его выберут.


- Мне казалось, я сказал тебе, что это - не то место, где мы с тобой должны сразиться.


- Я выбираю место, где мне сражаться.


У Муюна не было никаких оснований следовать намерениям Олонесса. Не похоже, что Муюн собирался не воспользоваться своим самым выгодным шансом. С другой стороны, Олонесс неустанно сражался, поскольку собирался сразиться с Муюном на первом этаже. Он даже не думал о том, чтобы сберечь запас жизненных сил. После того, как Воину Чёрного Солнца и Хидеггеру удалось задержать Олонесса, его призрачная сила значительно ослабла.


- А ты хорошо соображаешь для того, кто связан с Гремори.


Муюн усмехнулся. Он думал, что Олонесс обвинит его в трусости, но всё иначе. На поле боя люди вынуждены убивать одного за другим и делать всё зависящее от них для победы. Раз Олонесс - точно такой же, он не сердился на Муюна за то, что был застигнут врасплох. Дьявол не является дьяволом без особой на то причины.


- Его нелегко спровоцировать.


Олонесс - не тот, кого легко разозлить, побудив к действиям. Чем больше его провоцировать, тем яснее он будет мыслить. Вместо этого лучше показать свои навыки. Муюн медленно достал Тоску и Меч Злого Бога. Глядя на него, Олонесс сухо сказал.


- Ах, я заставлю тебя пожалеть о принятом решении.


- Я никогда не жалею о своих решениях.


Тут же ответил Муюн. Олонесс понятия не имел, что за жизнь вёл его соперник. И что это невероятное счастье - самостоятельно принимать решения. Как далеко он продвинулся в сравнении с тем, что было раньше, когда Муюн был лишён права выбирать. И как же он может сожалеть о своих решениях? По крайней мере, если вернуться в прошлое, Муюн ни разу ещё не пожалел о своём выборе. Он всегда делал всё, от него зависящее, чтобы добиться наилучших результатов. То же самое происходит и сейчас. Взмах! Тоска и Меч Злого Бога яростно зазвенели.
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Глава 82. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 7)



Олонесс ещё больше ожесточился. Он открыл третий глаз и приготовился атаковать Муюна. Он также понял, что если будет действовать нерешительно, Муюн нападёт на него первым. Открыв третий глаз, Олонесс поднял и руку. Из пола потянулось бесчисленное количество рук, чтобы задержать Муюна, но всё было бесполезно. Яркий огонь! Всё тело Муюна испустило языки пламени, которые отбросили атаки призрачных рук. У "Крика Огня" есть основное свойство, он способен отбросить тьму.


- "Передвижение в форме тени и Ускорение".


Муюн знает, что Олонесс становится беззащитным, когда призывает свои руки. Воспользовавшись Передвижением в форме тени, он также использовал Ускорение на Ботинках Гермеса. Это длилось 3 секунды. Олонесс обнаружил Муюна, но он действует слишком медленно. Первым атаковал меч Тоска и проткнул плечо Олонесса. Мечу Злого Бога атака не удалась. Всё потому, что получив удар, он инстинктивно скрутился. В это мгновение его глаз выстрелил небольшой луч.


*Бам!*


Стена со стороны арены была разрушена. Муюн с опаской остерегался его нападения и покатился по полу, прежде чем тот встал.


- Мой глаз видит всё. Похоже, дважды эту атаку тебе не использовать, что, должно быть, разочаровывает.


Олонесс издевался над Муюном, придерживая наполовину отрезанное левое плечо. Муюн упустил свой первый и последний шанс. Отчасти Олонесс был прав. Но вот только Муюн вовсе не был разочарован.


- Этого хватит.


Рану, которую нанёс меч Тоска, очень трудно исцелить. Правда заключается в том, что рана Олонесса не заживает. Его жизненная сила била струёй и непрерывно поглощалась Муюном, который с самого начала нанёс ему рану первым.


- Это будет долгий бой.


Это сражение, рассчитанное на долгое время. Навыки Муюна и Олонесса не очень сильно отличаются. Однако Олонесс уже слишком истощён и позволил Муюну атаковать себя. Осталось лишь ждать. Ждать, когда он рухнет от изнеможения.


*Удар! Грохот!*


Олонесс яростно атаковал Муюна своими длинными когтями, а он в свою очередь спокойно блокировал их и призвал Мурдудуна.


- Останови его.


Мурлок, Король Мурдудунов появился вместе с несколькими тысячами духов. После приказа Муюна Мурдудун сжал зубы, посмотрев на Олонесса.


- Дьявол! Тот, кого я ненавижу больше всего!


После того, как его провёл Демон-Король Данталиан, Мурдудун питает сильную ненависть к Демонам и Демонам-Богам. Пусть он - всего лишь раб, но в его глазах дьявол Олонесс выглядеть хорошо не будет. Мурдудун скомандовал, и тысячи призраков сковали движения Олонесса.


*Ка-а-ах!..*


Олонесс закусил губы, его движения стали вялыми, а тело не слушалось. Он наполовину открыл третий глаз и начал без разбора палить.


*Бам! Бам! Грохот!*


- Никто меня не остановит!


Его глаз стал ещё краснее. Малые вены выползли наружу, и всё его тело медленно начало раздуваться. Руки, которые появились из пола, поглотили его тело. С обеих сторон лба показались огромные рога, а на спине выросли крылья.


- Облик дьявола.


Это его истинная форма. Обычно они появляются в схожих с другими видами обличиях, но порой в сражениях становятся такими. Дьяволы, которые принимают форму истинного дьявола, получают настолько разрушительную силу, что вы даже представить себе не можете. Конечно, не все дьяволы могут принимать свою истинную форму. Это под силу только нескольким избранным особям и, похоже, Олонесс - один из них.


- Долго находиться в такой форме он не сможет.


Но немногие из них также способны и поддерживать истинную форму в течение долгого времени. Если только это не Демон-Король или Демон-Бог, в противном случае, истинную форму удастся удержать лишь в течение 10 минут.


- Когда происходят подобные изменения, будь готов, что отдача будет столь же сильной.


Это значит, что Муюн сможет выиграть, если ему удастся потянуть время. Проблема в том, что выдержать, пока время истечёт, будет сложно. Олонесс закончил трансформацию, выдохнул и заговорил.


- Я убью тебя самым болезненным способом. Не стоило оскорблять меня.


Заявил Олонесс, взмахнув крыльями. Муюн сделал глубокий вдох.


*Тудум!*


Он закрыл глаза, а когда открыл их - что-то из глубин "Пути Асуры" ответило ему. Сердце Муюна бешено стучало. (П.П.: Путь Асуры - также Путь воинственных демонов или Шурадо.)


- Путь Асуры хочет его тело.


Как неожиданно... Однако кто-то хочет нынешнюю форму Олонесса. Подсознательно Муюн знал, что этот кто-то – один из правителей Пути Асуры.


- Хочешь забрать его?


*Тудум! Тудум! Тудум!*


Муюн дрожал всем телом. Злой верховный дух, который хотел заполучить форму этого дьявола, медленно начал открывать глаза.


<Отозвался один из трёх правителей Пути Асуры, Злой Дух Хищника>.


<Злой Дух Хищника признаёт Муюна>.


<Он предлагает свою силу, если только вы отдадите ему тело дьявола>.


<Принимаете предложение?>


Злой Дух Хищника! Используя Мурдудуна, Муюн уже покорил значительную часть Пути Асуры, и похоже, Злой Дух Хищника пробудился и признал Муюна, когда было добавлено особое условие.


- Принимаю.


Муюн кивнул. И в то же время… Яркий ого-о-онь! Несколько тысяч призраков, которых высвободил Муюн, все до единого собрались внутри его тела.


- Такая сила… неужели это сила Хищника?!


От удивления Мурдудун широко раскрыл глаза. Он тоже знает о нескольких правителях Пути Асуры. Но, похоже, он никогда бы и не подумал, что один из них предложит Муюну свою силу. Вскоре позади него появился, напоминающий форму черепа, призрак.


<В вас вселился Злой Дух Хищника>.


<На 30 минут ваши сила и выносливость возрастут на 50% каждый>.


* * *


Старый гном Калмох ни на секунду не мог отвести глаза от боя. Сложив руки вместе, он сосредоточил всё внимание на сражении между Муюном и Олонессом.


- Поверить не могу! Он использовал Ускорение?


Рядом с Калмохом было четверо человек, включая Бага. Они тоже смогли добраться до второго этажа, выиграв по чистой удаче, но причина, по которой они не остановились, пусть даже если и не могут покинуть арену – только, чтобы посмотреть этот бой. Им было любопытно, как хорошо Муюн будет сражаться в поединке с Олонессом, который отрезал руку их товарища. Как только началось сражение, Муюн воспользовался Ускорением и удачно ранил врага.


- Пожалуйста, пожалуйста.


Калмох всем естеством ощущал свою беспомощность и мог только молиться. Однако это правда, что всякий раз, когда Муюн прижимал Олонесса оружием, к которому он прикасался, то ощущал странное наслаждение. Месть за сына. Если Муюн сможет убить Олонесса, он сделает для него всё, что угодно.


- Ах!..


Увидев, как Олонесс принял истинную форму дьявола, Калмох сильно закусил губы. Он и подумать не мог, что Олонесс - дьявол, у которого ещё имеется такая форма. Обычно это под силу только дьяволам высших рангов. Пусть навыки Олонесса и выдающиеся, Калмох не мог сказать, что тот обладает таким рангом. Именно поэтому он даже не думал об этом. Если он перевоплотился, то соотношение выигрыша Муюна резко уменьшится. Когда им наконец удалось сразиться на равных, ход боя тут же изменился. Забить до смерти. Пусть это длится недолго, но всё ещё возможно сокрушить врага, пока существует пропасть между ними. Если Олонесс не идиот, он попытается закончить бой как можно быстрее. И Муюн не сделал ни единого движения, чтобы остановить его. Все так думали.


- Назад. Я чувствую мощную силу проклятия.


Заговорил священник. Затем он упал на колени и начал повторять имя "Суна". Священник призвал облако, окутавшее собой всех, в то время как сильное проклятие пронеслось волнами, в центре которого был Муюн. Наполовину прозрачный и чудовищных размеров череп взмыл позади Муюна. Несколько монстров, что стояли на трибуне и наблюдали за боем, тут же упали на пол. Они не смогли выдержать последствий проклятия.


- Что же это за череп?


Спросил священника Баг. Обливаясь потом, тот едва мог ему отвечать.


- Я не уверен. Но это точно запрещённое существо, которое не должно находиться в этом мире. То, что обычно запечатано в Бездне…


- Бездна?


- Это место, где боги запечатывают злых духов. Ха, даже если он раскрылся не полностью, всё же большая часть его присутствует здесь… Мне и впрямь интересно, как подобный ему гоблин способен выпустить такой злой дух из самой Бездны.


Зрачки глаз священника подёргивались, когда он смотрел на Злого Духа Хищника. Некая сущность, заточённая в Бездне, теперь пробудилась. Гоблин пробудил её. И больше того, сущность из Бездны сейчас помогает гоблину. Творится что-то невероятное. Злые духи, запертые в Бездне, всё ненавидят и хотят всё уничтожить. Помощь? Нет в них подобного чувства. Именно поэтому боги их запечатали.


*Удар!*


Олонесс и Муюн столкнулись. Однако любой, кто наблюдал за ними, может сказать, как решительно двигается Олонесс. Муюн не отставал. На секунду могло показаться, что он - в невыгодном положении, но затем они снова становились равными соперниками. Тем не менее движения Олонесса напоминали неистовую отчаянную попытку. Это была также и решающая схватка, где всё зависело от времени. Спустя 10 минут, форма дьявола прекратила своё действие, и Олонесс вернулся к прежнему состоянию.


- Да кто ты такой, чёрт возьми?! Сила, которую не может считать мой глаз, невозможно!


Закричал Олонесс. Муюн поднял руку, не выразив ни единой эмоции.


*Удар!*


Меч Тоска пронзил сердца Олонесса.


* * *


Муюн вытащил меч - и тело Олонесса упало на пол. Но это ещё не конец. Внезапно кровавые слёзы полились из третьего глаза Олонесса.


- Самоуничтожение!


Муюн нахмурил брови, но Злой Дух Хищника среагировал быстрее. Он приблизился к нему, проникнув в тело Олонесса, и кровавые слёзы перестали литься потоком из третьего глаза.


*Бам!*


Послышался небольшой взрыв, Олонесс опустил голову. Но, похоже, было уже слишком поздно.


- Его мозг самоликвидировался.


*Тц...*


Муюн слегка прищёлкнул языком. Даже если бы он сделал из него Нежить, то уже не смог бы собрать нужную ему информацию. Ситуация с фракциями Демонов-Богов и позиция Гремори, Муюн так много хотел узнать, но прежде, чем ему подвернулся шанс, всё закончилось. Он повернул голову, Злой Дух Хищника смотрел на него сверху.


- Ты хочешь, чтобы я использовал навык Искусства Смерти?


Даже если удастся остановить саморазрушение, кажется, дух не сможет силой переселиться в его тело и взять над ним контроль. Муюн кивнул и применил навык Искусства Смерти. И тело Олонесса поглотило Злого Духа Хищника.


<Сильная волна духа!>


<"Злой Дух Хищника" быстро укрепил материал>.


<Получено 93 Очка Искусства!>


<Злой Дух Правителя. Создан Рыцарь Смерти!>


<Имя: Злой Дух Правителя


Уровень: 350


Вид: Рыцарь Смерти


Сила – 338, Ловкость – 365


Выносливость – 338, Интеллект – 210


Мудрость - 249, Сопротивление Магии - 300>.


+ Абсолютно независимая личность (не подчиняется приказам.)


+ Безграничное развитие (развивается сам.)


+ Обладает качествами Правителя (может обладать своей территорией и отдавать приказы солдатам.)


Его чёрная накидка развивалась, а в руках был массивный меч. Муюн мог только удивляться тому, что в итоге получилось. Рыцарь смерти! Нежить высшего класса, даже среди личей существует всего такой один. Злой Дух Хищника, захвативший тело Олонесса, посмотрел на Муюна.


- Есть какие-нибудь пожелания?


Муюну казалось, будто существо задаёт ему этот вопрос.


- Цербер.


На ум пришло лишь одно. Он был убеждён, что лучше всего подготовить три необходимые вещи и погрузить трёхголового пса в сон, но с появлением Рыцаря Смерти всё изменилось. Никто не смог бы с этим поспорить. Кажется, теперь даже можно поохотиться на пса.
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Глава 83.1. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 8)



На этом ничего не закончилось.


<Создано удивительное произведение искусства!>


<Ваш ранг навыка "Искусство Смерти" вырос с ранга С до ранга В>.


<Вы достигли 65% побед "Пути Асуры">.


Навык Искусства Смерти, который не повышался после ранга С, теперь стал на позицию выше. Освободив одного из правителей Пути Асуры, процент побед значительно вырос. Но было в этом определённо что-то странное. Муюн использовал Искусство Смерти, чтобы создать существо, но приказам он не подчиняется. Ещё странно, что он сам развивается и может стать правителем территории. Возможно, существо и обладает незначительным расположением к Муюну, но не похоже, что он будет всегда за ним следовать.


- Король никому не подчиняется, ни от кого не зависит...


Заговорил Злой Дух Хищника, будто отвечая на немой вопрос Муюна. Он посмотрел на существо, которое, кажется, умеет разговаривать.


- Я, правда, благодарен за то, что освободил меня. В благодарность я помогу тебе один раз. Но ты не сможешь удержать меня.


Это значило, что он с самого начала не планировал следовать за Муюном. Просто взглянув на их статусы, можно сказать, что уровни Злого Духа Хищника и Муюна отличаются так же, как небо и земля. Было бы нелогично напасть на него. Муюн обладает большим опытом, и если бы он избежал столкновения лицом к лицу, то он всё равно ничего бы не смог сделать. И всё же… Злой Дух Хищника знает одно, но не знает другое. Похоже, он и понятия не имеет, что его жизнь - полностью во власти Муюна. Ведь физическое тело дух обрёл через Муюна. Над Злым Духом Хищника нависла чёрная душа. Это указывает на то, что возможно "Использование Души".


- Я не нуждаюсь в Нежити, которая не будет следовать за мной.


Холодно ответил Муюн, а Злой Дух Хищника ударил своим массивным мечом о пол.


- Что тогда ты собираешься делать? Король ни за кем не следует. Мне удалось выбраться из Бездны, и в этом мире я собираюсь стать королём.


Он неустанно демонстрировал своё высокомерие, как будто уже сыт по горло Муюном. Муюн вытянул руку, в которой он держал чёрную душу. Злой Дух Хищника посмотрел на него с застывшим выражением.


- …Постой. Как человек способен увидеть мою душу и держать её?


- Если захочу, то могу избавиться от неё.


- Невозможно... Если только твоя душа - рангом не выше моей.


- Мы можем проверить, возможно это, или нет.


Ему было немного любопытно. Если использовать душу Нежити на уровне рыцаря смерти, как быстро она будет развиваться? Злой Дух Хищника стал серьёзным. То, что не могло случиться, так естественно сейчас произошло. Он - правитель, господствующий над несколькими тысячами призраков. Не может быть, что человеческая душа рангом выше, чем его собственная. Но возникла ситуация, при которой один брошенный вызов может решить всё. Лорд Смерти на уровень выше Злого Духа Хищника, а раз Использование Души активно, и если Муюн передумает, он с лёгкостью может избавиться от души Злого Духа Хищника. Поняв это, дух изменил своё мнение.


- Я помогу тебе. За то, что вызволил меня из Бездны, я добровольно буду помогать тебе в течение 30-ти дней.


Он изменил своё мнение, сначала хотел помочь лишь раз, теперь согласен добровольно помогать на протяжении 30-ти дней. Всё же дух немного уступил в этом вопросе. Если бы Муюн хотел всегда извлекать из него помощь, тот бы сопротивлялся с самого начала. Но не похоже, что Муюн собирался принять его условия и покачал головой.


- 90 дней.


- 60 дней. И ни днём больше. Мне нужно как можно быстрее увеличить силу. Мне нужно показать своё достоинство, это докажет, что я обладаю необходимыми качествами, чтобы стать правителем нескольких сотен душ.


Видимо, у него есть свои на то причины. Муюн решил согласиться с его предложением. Раз Злой Дух Хищника, и правда, планирует стать королём, будет неплохо укрепить с ним взаимоотношения. Если ему удастся контролировать существо высокого ранга на протяжении 60-ти дней, это окажет непомерную помощь его развитию. И, похоже, здесь нет никаких ограничений, которые были у Муюна с Дьявольской Лошадью.


- Хорошо. Но ты должен послушать... что я скажу.


- Понимаю.


Согласился Злой Дух. Муюн сделал движение - и внезапно перед ним кто-то остановился. Это Калмох. Раскрасневшийся, он неожиданно появился и попеременно смотрел то на Муюна, то на Злого Духа Хищника.


- Чт-что случилось с Олонессом?


- Он мёртв.


- Но он…


- Это другая душа, теперь она руководит его телом.


Калмох широко раскрыл глаза. Не похоже, что он поверил правде. Муюн вытащил душу Олонесса, которую поглотил Путь Асуры, и сейчас держит её в руке.


- Это душа Олонесса. Если хочешь, могу отдать её тебе.


Можно запереть его в каком-нибудь оснащении и заставить страдать вечность. Калмох тяжело взглотнул и заговорил.


- Т-тогда, возможно ли освободить душу моего мальчика?


- Освободить?


- Мой мальчик умер от руки Олонесса и до сих пор не может найти покой, ведь он - не свободен даже после смерти.


Его выражение похоже на отчаяние. Но Муюн не знает, как это сделать. Немного подумав, он посмотрел на Злого Духа Хищника, который кивнул.


- Полагаю, ты говоришь о тех душах, которые дьявольский парень использовал как рабов. Найди его сам.


И дух топнул ногой.


*Бам!*


С таким звуком разверзлась земля - и несколько тысяч душ взлетели из недр вверх. Вскоре души обрели свою форму. Они выглядели так же, как когда были живыми, встав позади духа, ни на что не обращая внимание. Это власть, которой обладает Злой Дух Хищника. Похоже, он способен даровать формы их душам и может заставить их сражаться.


- Удивительно.


В душе Муюн восхищается им. Лорд Смерти, должно быть, рангом выше, чем Злой Дух Хищника, но Муюн пока не может полностью использовать эту силу. И что касаемо управления Нежитью и призраками, Муюн со своими навыками плетётся далеко позади Злого Духа. Калмох огляделся в поисках сына. Как давно они не виделись?


- Ах!..


Воскликнув, Калмох побежал. Он начал жалобно стонать перед гномьим ребёнком.


- Ва-а, ва-а, ва-а-а! Каламо, дитя моё. Почему ты стоишь такой равнодушный? Хм-м?


Он держал ребёнка за плечи и постоянно вздыхал, пока опускался на колени.


- Твой отец ошибся. Мне не нужно было ступать сюда, даже из чистого любопытства. Думая плохо обо мне…


К его речи прибавилось и самобичевание. Злой Дух Хищника, который смотрел на них со стороны, заговорил.


- Если хочешь, я могу переместить его душу в новое тело.


Калмох навострил уши. Это ничем не отличается от шёпота дьявола. Однако он вовремя затряс головой.


- Я - в порядке. И не хочу, чтобы моё дитя испытывало ещё большие страдания.


Он не повёл себя неразумно, будучи ослеплённым своей привязанностью. Калмох тоже знал, это невозможно сделать без жертвы. И не похоже, что его сын вернётся к жизни лишь потому, что его душа будет перемещена в новое тело. Получится совершенно иной результат. Ведь у души и этого тела нет тесной связи. Если поместить душу в другое тело, может проявиться побочный эффект или может появиться бездушная кукла. Калмох принял мудрое решение.


- Освободи его.


Сказал Муюн, а дух сделал движение рукой. Видимость ребёнка Калмоха начала становиться туманной. Душа вернулась в место, где она должна быть.


- Каламо. А-ах, Каламо!..


*Бам!*


Через какое-то время, из-за того, что ребёнок полностью исчез, Калмох рухнул на пол. Муюну вдруг стало интересно, и он спросил:


- Ты знаешь, куда уходят души?


- Никто не знает, кроме создателя. Говорят, что они перерождаются...
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Глава 83.2. Звезда Всеохватывающего Совершенства (часть 8)



Перерождаются... Не похоже, что Злой Дух знает детали.


- Я однажды уже умирал.


Ускользнув от Леса Смерти, когда-то Муюн уже умирал. Потом он совершил путешествие назад во времени, но ясно, что в этом мире существует понятие "душ". После смерти его душа определённо покинула тело. Тогда он не был в сознании, но что, если существует иной путь, что привёл его в прошлое? Муюн пожал плечами. Ему это не узнать, если только он не станет Богом. Погрузившись в свои мысли, Калмох стоял и безучастно смотрел куда-то вдаль, затем пришёл в себя и подошёл к Муюну. Вытерев руками слёзы, он закусил губы и только потом заговорил:


- Спасибо. Я буду следовать за тобой, пока не умру.


К счастью, Калмох - не тот, кто просто хочет покончить с собой. Он всего лишь хорошо помнит данное обещание.


- Пожалуйста, так и сделай.


Муюн кивнул и только потом покинул арену.


* * *


Поскольку ему больше не нужна стратегия, которая поможет ему победить трёхголового пса, бессмысленно пытаться собрать, как можно больше, онз. Теперь Муюн потратит оставшиеся онз, чтобы купить как можно больше разных рабов. Конечно же, он будет следовать определённому стандарту. Он будет выбирать из тех, кто обладает здравым рассудком и способен думать головой. Так он сможет подобраться к отметке в 2 000 рабов, прежде чем станет победителем на первом этаже. В то же время за ним уже записано большее количество побед. 227 побед, 0 ничьих и 0 поражений. Это результат Эффекта Победителя, который помог ему добиться непрерывных побед.


<Благодаря большему количеству побед, вы установили новый рекорд на подземной арене>.


<В вашу историю был добавлен "Император Подземной Арены">.


<Вы разместили своё имя в Зале Славы Соломона. Вы отказались раскрывать своё имя>.


1. Муюн (Безымянный) – 227 побед


2. Люсьен – 201 победа


3. Оцуки Юка – 167 побед


Люсьен и Оцуки Юка... Эти люди хорошо знакомы Муюну. Король Сражений Люсьен и Королева Наёмных Убийц Оцуки Юка... конечно же, Муюн знает их. Через мгновение перед ним начали появляться различные сообщения.


<Испытание не окончено>.


<Последнее испытание, бой с Цербером, начинается>.


Огромная дверь находится позади первого этажа арены. Дверь открылась, и показался трёхголовый монстр невероятных размеров.


*Гр-р-р-р-р-р!*


Размерами он около 10-ти метров в высоту. Каждая из трёх голов обладает разными способностями. При обычных условиях он не стал бы сражаться. Но благодаря присутствию Злого Духа Хищника, условия позволяют ему вступить в схватку.


- Довольно высокая гора.


Злой Дух посмотрел на Цербера и почесал подбородок. Муюн нахмурил брови, а потом смягчился.


- Труднее будет сдержать его, чем убить.


Испытание позволяет получить оценку, в зависимости от существующих условий. Если ему удастся подавить существо, то он получит хорошую оценку результатов.


- Начнём же.


*Шух!*


Раздался звон Тоски и Меча Злого Бога.


* * *


Хлопая крыльями в воздухе, У Хи была очень взволнована.


- Смотри, смотри! У Хи ведь говорила, верно? Мой муж обо всё-ём позаботится.


- Проклятье…


Застонал толстушка-фея Ох-ох. Сперва он хотел показать У Хи достойное испытание, чтобы завладеть её сердцем, но У Хи уже влюблена в другого. Поэтому он пытался мешать, водрузив на голову награду, но гоблин не останавливался и с бешеным рвением продвигался вперёд. Более того, он создал рыцаря смерти и сейчас атакует трёхголового пса. (П.П.: В предыдущих частях Ох-ох называли эльфом, в англ. – fairy, зд. же переводчик всё же склоняется к использованию русс. – фея, а не эльф + он одного с ней вида.)


- У-хи-хи-хи. Мой муж такой удивительный. Он не воспользовался стратегией, которую советовала ему У Хи и просто атакует его.


- Стратегия, которую ты посоветовала?


Она тут же осознала свою ошибку и сделала вид, что не слышит его.


- Муж! Победа!


Не отрывая от неё взгляд, Ох-ох глубоко вздохнул. Из гоблина и феи никогда не получится хорошей пары, но что он может сделать, когда она уже так в него влюблена. Вряд ли есть способ, который позволит ему изменить её чувства, поэтому он смотрел на Цербера с небольшой надеждой.


- Как простой гоблин может победить трёхголового пса?


Ох-ох желал, чтобы гоблин погиб от лап пса. Он твёрдо верил, что так У Хи придёт в себя и разглядит его. Но это была всего лишь ложная надежда. Уже не гоблин, а рыцарь смерти, которого он создал, является проблемой. Рыцарь парил вокруг и пренебрежительно обращался с Цербером. Наконец, ему даже удалось "укротить" пса.


- Ох-ох! Быть того не может! Укрощение сработало?


Ох-ох закричал. Не может быть, что укрощение сработало с таким монстром, как Цербер. Но рыцарю смерти это удалось. Затем он взобрался к псу на спину и начал повелевать им как хотел. Природный дар рыцаря смерти – искать "вершины", и вместе с имеющимся влиянием Злого Духа Хищника появляется возможность усмирить трёхголового пса. У Ох-ох от удивления отвисла челюсть, пройдя дверь, Муюн выбрал награду - и арена начала разрушаться. Рёв! Это значит, что испытание арены окончено. Как только всё разрушилось, коробка с испытаниями изменила свою форму, и обычный мир стал видимым.


- Хм-м? Что это?


У Хи, которая вернулась в обычный мир и смотрела в небо, упустила голову. На небе появилась ярко-красная звезда. Если бы воедино смешались несколько сотен или даже тысяч звёзд, они не светили бы ярче, чем эта звезда. Абсолютно ясная звезда сияла, словно поглощая всё в округе. Увлечённая такой чистотой света, У Хи безучастно смотрела на звезду, и только через какое-то время снова обратилась взглядом к Муюну. Чувство, которое она испытала, глядя на звезду, по какой-то причине напомнило ей Муюна. Мысли У Хи были отчасти правдой. Красная звезда появилась на самом высоком месте. Это была Звезда Всеохватывающего Совершенства.
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Глава 84.1. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 1)



Цербер – монстр высшего ранга, он способен управлять водой, огнём и молниями. Однако его противник - не так хорош. Рыцари смерти являются монстрами-нежитью, и общепризнано, что у них нет соперников. Можно сравнить их с личем, и если рыцарь смерти является хорошим творением, то все знают, что степень его разрушения схожа с драконьей. Если точнее, то Злой Дух Хищника не на таком уровне. И всё же он способен безгранично развиваться, и обладает всеми необходимыми качествами, чтобы стать правителем. А это в каком-то смысле значит, что Злой Дух Хищника лучше. Даже в ходе боя с Цербером он продолжал становиться всё сильнее. Спустя несколько часов сражения, он уже смог прижать его и обозначить пса как "вершину".


- Поразительно.


Муюну и в голову не приходило, что он сможет подчинить Цербера! То, во что он отчасти не верил, стало правдой. В сравнении с волшебным драконом, Церберу кое-чего не хватало, но он всё равно является монстром высокого ранга. Монстров, которые способны изменить ход боя, существует очень мало, и среди людей они известны как монстры высокого ранга. Сейчас рыцарь смерти сражается против Цербера. Создана "ходячая ядерная бомба".


<Вы окончили испытание, превзойдя свой предел! Повелители Тьмы очень довольны вашей работой>.


<Вам успешно удалось подчинить императора арены, Цербера>.


<Что считалось невозможным>.


<Повелители Тьмы исследуют Пользователя>.


<Королева Луны и Звёзд дарует вам "Звёздный Свет">.


Звёздный Свет? Муюн опустил голову. В руке у него появился ключ, испускающий жёлтый свет. Хотя он никогда раньше не слышал о подарке, который получил. Он сконцентрировался на нём, и тут появилась информация.


Название: Звёздный Свет


Ранг: нет


Классификация: Функциональный вид


Прочность: нет


Эффект: Ключ позволяет вам управлять звёздным светом


*Будет активирована определённая способность, в зависимости от звезды, которой вы обладаете.


(Звезда Всеохватывающего Совершенства: Когда она находится на небе, вы можете объявить, что это "Территория Всеохватывающего Совершенства").


(Территория Всеохватывающего Совершенства – пока свет находится в зоне досягаемости, враги внутри него становятся слабее. Эффект выносливости будет значительно снижен).


*Способности возрастают в зависимости от количества звёзд, которыми вы обладаете.


(Звезда Всеохватывающего Совершенства: Ко всем статусам +10)


*Власть "звёздного мародёра"


Ослабив действия владельца звезды, вы сможете силой украсть её у него.


Какое-то время Муюн не отрывал глаз от звезды. Звёздный свет. Как гласит название, это слово, обладающее безграничными способностями.


- Звёзды – дары, которые получают только существа с особой душой.


Есть и другие случаи. Среди героев известны те, кто получает свои имена от названия звёзд. С появлением таких людей на небосводе появляется особая звезда. Появляется звезда, и так люди узнают, что миру явилась великая душа. И Муюн стал одним из таких людей. Кроме того, он даже обладает властью красть звёзды других. Появившаяся звезда – символ тех, кто несравним с остальными. А может ли он украсть все звёзды? Украденная звезда мгновенно становится его силой. В зависимости от звезды, отличаются и способности. Так звёздный свет сам по себе может считаться могущественным.


- Королева Луны и Звёзд…


Она отличается от Повелителей Тьмы, которые уже до этого появлялись. Её имя он видит впервые. Это значит, что ранее она не участвовала в оценивании Муюна. И он не знает, почему она так внезапно решила изменить своё мнение. Лорд Смерти, Лорд Тени, Правитель Загробной Жизни, Дух Правителя, Звезда 12 Зодиаков, Король-Убийца и Королева Луны и Звёзд. Так Муюн теперь знает 7 Правителей Тьмы. Остальные 4 - всё ещё под завесой тайны.


- И как долго ты ещё собираешься так безучастно стоять.


Заговорил Злой Дух Хищника, взобравшийся на Цербера. Муюн кивнул и убрал ключ.


- То, ради чего Олонесс снова и снова бросал вызов и что он искал, находится за этой дверью.


В общей сложности 7 раз. Здесь находится то, что он хотел заполучить и проходил сражения арены 7 раз. И Муюн планирует узнать, что это. Он сделал шаг и толкнул огромную дверь. Войдя внутрь, Муюн увидел, что там было очень мало вещей. Если быть точным – всего три книги.


<Ангел Упадка>, <Призыв Дьявола> и <История Сумерек>


Вот что было написано на каждой из них.


- Я могу выбрать только одну.


Муюн почесал подбородок. Как правило, вы можете выбрать лишь одну из таких уникальных наград. Возможно, случится что-то другое, когда он выберет одну из них. Эти предметы не имеют никакого отношения с тем порядком, в котором сюда входили люди. Только один. Ему нужно быть осторожным.


- Награды в форме книг - это, как правило, навыки или карты сокровищ.


Он тщательно всё обдумывал. Если посмотреть на их названия - не похоже, что они имеют отношение к навыкам. Тогда, может это карты сокровищ?


- То, что хотел Олонесс.


Лишь немногим известны эти названия. Поэтому Муюн решил сосредоточиться на Олонессе. Он был дьяволом-рабом и всё же, похоже, что его верность Вассаго осталась прежней. С другой стороны, раз он обладал дьявольской гордостью, то ему, вероятно, было грустно от того, что он превратился в раба.


- Призыв Дьявола.


Муюн выбрал книгу, которая лежала посередине. Его причина проста. Ангел Упадка… В Подземном Мире нет ангелов. История Сумерек? Скорее всего, это история об эльфах, которые открыли Эру Сумерек. Есть истории о Подземном Мире, которые он случайно нашёл, когда просматривал старые книги. Для людей и Демонов-Богов - всё то же самое. Если и остались хоть какие-то возможности, это может быть только Призыв Дьявола. Муюн попытался открыть её, но книга не поддалась.


<Вы не можете открыть книгу>.


<Вам необходима сила высшего дьявола>.


- Высший дьявол, говоришь...
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Глава 84.2. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 1)



Исходя из этих сообщений, Муюн мог сказать, что это - редкий предмет. Ему было очень интересно содержание, хранившееся внутри, но в данный момент он оставил книгу. Пока однажды не встретит дьявола высшего ранга. Муюн стал Лордом, обладающим территорией земель Демонов-Богов. Он продолжал увеличивать свои границы и усиливать свой контроль, а это значит, что другой дьявол поблизости неизбежно отреагирует на расширение его территории.


*Др-р-р-р-р!*


Вдруг арена задрожала. Две другие книги исчезли, как будто они испарились. Осмотревшись вокруг, Муюн увидел, что на скалах появились трещины, потом они совсем разрушились и превратились в пыль.


<Выбор награды завершён>.


<Арена продолжит разрушаться>.


<Вы будете силой выведены из коробки с испытаниями>.


Снова открыв глаза, Муюн уже был вне коробки. Он вернулся обратно в место, куда впервые вошёл. Но некоторые вещи здесь определённо изменились. Во-первых, пещера теперь разрушена. От неё осталась груда камней. И всё вокруг было заполнено рабами. Удивительное количество в 2 000 рабов, все они стояли здесь и со странным выражением смотрели на Муюна. Злой Дух Хищника, сидевший верхом на Цербере, с интересом смотрел на происходящее. Он ведь тоже один из тех, кто попытается стать королём. Очевидно, что ему интересны действия Муюна, ведь он хотел стать правителем этого мира, а не оставаться на Пути Асуры, где он повелевал духами.


- Звезда… на небе настоящая звезда.


Прежде чем начать повелевать ими, он сначала посмотрел на небо. На чёрном небосводе, среди бесчисленного количества звёзд, сияла ярко-красная звезда. Внутренний голос подсказал Муюну, что это его звезда. Муюн убил лишь несколько существ, которые обладали своей звездой, но при этом ещё ни разу не получал звезду для себя. Его переполняли эмоции, которые он был не в силах объяснить. При этом рассматривал это как что-то вроде того, что его "растрогало" и "чувство счастья". Эмоции, которые Муюн никогда раньше не испытывал и верил в то, что они уже мертвы, медленно накатывали на него. Он затряс головой из стороны в сторону, прежде чем снова огляделся вокруг.


- Следуйте за мной. Мы направляемся в мои владения.


Он начал медленно двигаться. Для представителей разных видов не существует места лучше, чем его владения. Это поразительно, как развивается его территория, в то время, как он абсолютно свободен от дел. 20 000 гоблинов руководили территорией, а люди занимались распространением семян. В Подземном Мире большинство культур совсем не растёт. Но на землях Муюна они растут до тех пор, пока получают достаточное количество воды. Вскоре появилось несколько сообщений.


<Ваша территория стала больше>.


<Присоединились больше, чем 100 различных видов>.


<Вы заработали 300 очков Лорда>.


<Ранг вашего навыка "Лорда" возрос с ранга С до ранга В>.


<Вы можете установить "Замок Лорда". К зданию, установленному как замок, будет добавлена функция антиразрушения. Если замок захватят, ваша квалификация лорда будет утеряна>.


Более высокий ранг и замок... Это даёт Муюну возможность принять участие в происходящем, как лорду. Ступив на свою территорию, первыми Муюна поприветствовали Балтан и Сиухан, преклонив колени, с глазами, полными решимости.


- Уважаемый Оом! Пожалуйста, согласитесь на наш бой.


- Приветствую, Лорд.


Более развитый гоблин Сиухан говорил весьма беспокойным голосом, в то время как Балтан говорит спокойно. Балтан – Нежить, и его эмоции раскачиваются из стороны в сторону. Однако в нём есть решимость. Это бой, в котором участвует людская гордость и гоблины. Они никогда не пытались быть беспечными на этот счёт. Но Муюн отрицательно покачал головой.


- Для начала создайте место, чтобы принять их. Бой может подождать.


Позади Муюна стояли 2 000 рабов. Эльфы, представители зверей, гномы и т.д., больше сотни различных особей были собраны вместе, но не все они были в прекрасном состоянии. Рабы страдали от недоедания, всевозможных телесных повреждений и переполнены страхом неопределённости. Нужно место, чтобы принять их всех.


- Я проведу их. Следуйте за мной.


Подошла чуть слышно Ирэн и встала между Балтаном и Сиуханом. Эти двое пока не двигались и были заняты тем, что изучали лица друг друга. Ирэн осознала свою роль и шагнула вперёд. Теперь она живо улыбалась и повела за собой рабов. Увидев издалека большое количество гоблинов, Калмох заговорил.


- Это земля моего хозяина?


- Так и есть.


- Наверное, мне многое необходимо сделать.


Слегка улыбнулся старый гном. Возможно, он сказал это, взглянув на здания. Здесь достаточно работы для гномов. Муюн кивнул, когда шёл вперёд.


- Сначала мы займёмся организацией территории, а потом я отправлюсь на поиски Союза Трёх Разбойных Мотыг.


Ему необходимо делать всё в надлежащем порядке.


* * *


В то же время… Лидеры огромных организаций взглянули на небо. Их взгляды приковала ярко-красная звезда на небе. Появление новой звезды всегда заставляло всех беспокоиться. Если им удастся заполучить её, звезда наделит их силой, благодаря которой они смогут возвыситься, в противном случае она станет для них огромной помехой, что заставит их скрипеть зубами. Лидеры огромных организаций одновременно встали.


- Как называется новая звезда?


Среди вербовщиков есть те, кто изучает звёзды. Таких размеров организации обладают хотя бы одной исследовательской лабораторией, где они изучают существующие звёзды, подсчитывая время, когда откроются врата или когда произойдёт что-то неожиданное. Существует несколько исследовательских лабораторий, там читают знаки, позволяющие понять, что произойдёт спустя 10 лет, но сейчас они пока не уверены, что же произошло. Так или иначе, появление новой звезды – то, что им необходимо изучить. И имя звезды можно с лёгкостью вычислить.


- Звезда Всеохватывающего Совершенства… вот как она называется.


- Звезда Всеохватывающего Совершенства?


Услышав название, собравшиеся могли лишь нахмурить брови. Как же название может быть столь высокомерным! Никто не мог начать обсуждение всеохватывающего совершенства. Для тех, кто находится среди 10-ти самых сильных представителей среди людей, это то же самое... Вот насколько весомо название Всеохватывающего Совершенства. Но звезда, имеющая к нему отношение, сейчас зажглась на небе.


- Найдите его. Найдите хозяина этой звезды! Вы должны сделать это быстрее, чем кто бы то ни было.


Все организации, от мала до велика, начали действовать. У них была лишь одна цель. Найти хозяина Звезды. Но никто из них не смог добиться хотя бы малейших результатов, что очевидно... Ведь они искали на территории людей. Как им отыскать Муюна, который увеличивает своё влияние на Территории Демонов-Богов?
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Глава 85.1. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 2)



Невозможно представить, чтобы представители разных видов сосуществовали в гармонии. По этой причине важно разделить общее пространство и признать за каждым их территорию. К счастью, Калмох - один из тех, кто обладает большим влиянием на других. Он уже знаком с домами, принадлежащими различным существам, и отлично их воссоздавал. Потребовалось 2 месяца, чтобы из пустующих земель создать подобие территории. Все были очень заняты в это время, приходилось даже отдыхать в местах с низкими стенами. Замок Муюна построили тоже довольно хорошо. Его нельзя сравнить с прочими замками в крупных городах, но в этом месте замечательно отражены навыки гномов. Структура замка и его величие не идут ни в какое сравнение с любыми другими.


- Лорды повелевают всеми остальными.


Муюн поднялся на вершину замка и посмотрел вниз. Лорд. Он и подумать не мог, что когда-либо всерьёз будет размышлять о своём положении. Даже в самом начале разве он не думал, что потом просто оставит это позади. Но сейчас всё иначе... Сейчас есть причина, по которой он расширяет свои владения, и почему он стал великим Лордом.


- Демон-Бог Гремори… мне нужно утвердить себя в этой позиции.


Прежде чем сделать следующий шаг, необходимо развить свою территорию, что будет уровнем выше герцогства. Когда его территория станет огромной, это также станет источником беспокойства для других демонов со своими территориями. Появится новая проблема. И кроме того, из-за характеристики Демона-Короля, сомнения Муюна только возрастали. Это связано с экологией и тем, что произошло до великого бедствия. Если бы он только мог найти больше информации, то смог бы изменить будущее.


- Уважаемый Оом. Думаю, тебе нужно подойти на секунду.


Подбежал Сиухан, у которого по спине струился холодный пот.


- В чём дело?


Сиухан успел упасть на колени прежде, чем Муюн задал вопрос.


- Огненные Смолы спустились.


- Огненные Смолы?


- Да, похоже, когда мы расширяли нашу территорию, то немного зашли на их границу. И если бы продолжили, то возможно тогда бы началась глобальная война, поэтому…


Огненные Смолы - это великаны. Это хищники высокого ранга, а также монстры, разрушающие всё вокруг. Если они пересекли территорию Огненной Омолы, кто является главным виновником разрушения экологии, просто так всё не закончится.


- Огненные Смолы делятся на племена.


Муюн подумал об Огаре. Ему удачно удалось решить проблему дерева Поом, расположив его к себе, но племя Огара, в котором он является вторым после вождя, находится очень далеко отсюда. (П.П.: В предыдущих главах дерево Поом называли Великим древом ¯_(ツ)_/¯.)


Весьма вероятно, что поблизости находится другое племя Огненных Смол. Муюн нахмурил брови. Простым гоблинам - не победить в сражении с Огненными Смолами. То же касается и более развитых форм гоблинов. Изначально их химическое составляющее весьма плачевно. Огненные Смолы могут управлять огнём, который обычно является методом устрашения живых существ.


- Понимаю.


Муюн кивнул и повернулся. Для того, чтобы урегулировать спор, ему нужно начать действовать. Несколько тысяч гоблинов чувствовали, как дрожат их тела. До этого момента Муюн активно охотился на монстров и увеличивал свои территории, но неважно, насколько велико их количество - перед Огненными Смолами они как мыши перед котами. Примерно 10 представителей Огненных Смол, нахмурившись, смотрели на гоблинов. На земле уже лежали несколько мёртвых тел. Похоже, Огненные Смолы убили их в пример грешникам. Увидев эту сцену, в душе́ Муюн прищёлкнул языком.


- Не похоже, что их цель - стереть всех до одного с лица земли.


В противном случае, несколько тысяч гоблинов уже были бы уничтожены ими без жалости. Муюну хорошо известно, что Огненные Смолы – жестокие убийцы. Как он и думал, этих представителей Огненных Смол он никогда раньше не видел. Они из совершенно другого племени, он знаком с Огаром, а с ними - нет.


- Ты король этих гоблинов?


*Бам!*


Один великан среди них, что стоял перед Муюном, очень выделялся, должно быть, их лидер. Своими угрожающими шагами он пытался напугать Муюна, но тот даже не сдвинулся с места.


- Один.


Он всё правильно посчитал. И пришёл к выводу, что может взять на себя одного из них. Если с Муюном соберутся несколько тысяч гоблинов и прибудет ещё подкрепление, то потерь не избежать, но не то... чтобы невозможно схватить 10 Огненных Смол. Ему нечего терять. Если у них есть голова на плечах, они не попытаются развязать глобальную войну. И раз они убили несколько гоблинов в качестве примера, тогда, возможно, хотят что-то другое.


- Верно.


Кивнул Муюн, а представитель Огненных Смол заговорил.


- Вы, гоблины, посягнули на нашу территорию. Обычно в наше правило входит убийство всех, но мы не стали этого делать. Знаешь почему?


- Хотите заключить сделку?


- Похоже, мы говорим на одном языке. Ты прав. Мы знаем, что ты обустроил эти земли и построил замок. И хотим, чтобы ты также построил замок и для нас, Огненных Смол. Тогда я забуду о произошедшем.


Муюн фыркнул про себя. Причина, по которой они не нападают и хотят, чтобы для них построили другой замок, заключается в том, что стены и само сооружение - слишком мало для Огненных Смол. Но это же - полный бред. Даже если будет тысяча гоблинов, и все объединятся вместе - Муюн не знает, как много времени займёт строительство замка, которым будут довольны великаны. Их просьба о строительстве ничем не отличается от просьбы стать их рабами.


- Вот почему гномы прячутся под землёй.


Гномы рождены, чтобы стать специалистами в области архитектуры. И раз их боевая мощь просто ужасна, то их используют все монстры, кому не лень, пока те не вымрут один за другим. Если гномы не хотят, чтобы их использовали в своих целях, выжить они могут, лишь прячась под землёй. Казалось, что даже жужжащие над ухом мухи хотят, чтобы Муюн сделал для них за́мок. Огненные Смолы любят охотиться, но терпеть не могут что-то строить.


*Шух!*


Муюн достал меч Тоску и Меч Злого Бога...
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Глава 85.2. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 2)



- Прошу о дуэли. Если выиграешь - я построю тебе за́мок, а если выиграю я - вы провалите отсюда.


Огненные Смолы громко заговорили. Они и подумать не могли, что Муюн отступится и захочет отыграть свои позиции. Все гоблины испытывают страх перед ними. Но Муюн - исключение...


- …Хорошо. Смелый парень, но я заставлю тебя пожалеть об этом.


Один из 10 Огненных Смол, который предполагаемо и есть их лидер, достал из-за спины огромное копьё. Муюн пожал плечами и встретил сражение с великаном.


- Это хорошо.


Он знал, что в конечном счёте, эта проблема возникнет. Невозможно, имея только 20 000 гоблинов, опустошить Территорию Демонов-Богов. Если бы это не произошло сейчас, со временем он бы встретился с настоящим хищником. Было бы легче думать, что они продвинулись вперёд.


- Хотя, в прошлом подобное было бы невозможно.


Муюн успокаивал себя. Его нынешняя сила несравнима с тем временем, когда он только прибыл на Территорию Демонов-Богов. Если сейчас он выложится на полную, то сможет справиться с одним великаном. Яркий ого-онь! Огонь великана разгорался всё сильнее. Яркий ого-онь! Муюн ухмыльнулся и тоже активировал Крик Огня. Его языки пламени были больше, чем у великана! На лице Огненной Смолы читалась решимость. Муюн показал им, что не только великаны могут управлять огнём, и в самом деле - действовал им на нервы. Кроме того…


- Провозглашение территории...


Небо стало немного темнее, и издалека показалось сияние ярко-красной звезды. Нет необходимости проводить различие между днём и ночью. Раз ярко-красная звезда неистово горит на небосводе - неважно, день это или ночь.


- Ты используешь странные трюки. Но всё же, не можешь победить меня!


*Удар!*


Копьё взрыло землю. Муюн начал двигаться, проехав на древке. Выиграть - не представляется возможным? Он слышал эти слова от других, но те, кто их говорили, уже пали от руки Муюна.


*Удар!*


Великан повалился на землю! Бой окончился примерно через 30 минут после начала. Все широко раскрыли от удивления глаза. Как Огненные Смолы, так и гоблины. Не существовало такого гоблина, который смог бы выиграть у Огненной Смолы, сражаясь с ним один на один. То же касается и более развитой формы гоблинов.


- А-ах, уважаемый Оом!


- Уважаемый Оом!


К тому, кто претендовал на территорию Огненных Смол, гоблины чувствовали благоговение, упав на колени и боготворя его. Муюну не было дела до того, что они делают, он подошёл к упавшему великану, приставил Тоску к его горлу и беззаботно заговорил:


- Бесспорная победа. Если собираешься продолжить, то я вот так перережу тебе горло.


- Убей меня! Мне не вынести этого унижения…


*Пам! Удар!*


Никакой пощады. Муюн хладнокровно проткнул горло великана и прокрутил в нём меч. Он почти лишил его головы, когда посмотрел на оставшихся 9 великанов.


- И что собираетесь теперь делать? Нарушить данное обещание?


Великаны переглянулись и начали обсуждение. Вдруг один из них кивнул, а затем поднял голову и тело мёртвого соплеменника.


- Как и обещали, сегодня мы позволим вам уйти.


- Как и обещали? Я ведь конкретно сказал вам - потеряться!!!


Великаны не ответили. Вместо этого они медленно уходили назад и всё больше отдалялись от Муюна. Затем подошёл Сиухан.


- Сейчас гоблины увидели, что Огненные Смолы больше не являются противником, которого нужно бояться. Пожалуйста, позволь мне выследить их.


- Оставь их.


Но Муюн отрицательно покачал головой. Пусть их осталось всего 9, по силе они всё так же не уступают тысяче гоблинов.


<Дьявольская Лошадь предлагает выследить девять Огненных Смол>.


<Желаете согласиться?>


*Н-н-ни-и-и-и!*


Издалека послышалось ржание лошади. Это была Дьявольская Лошадь. А раз это Дьявольская Лошадь, то она с лёгкостью может убить всех великанов. Но у Муюна остались лишь две попытки. И ему стоит использовать их с осторожностью. Пусть даже он убьёт этих великанов, но на этом всё не закончится. Вместо этого лучше подготовиться, и время только сыграет на руку.


- Позже они попытаются вторгнуться на нашу территорию.


Великаны не показали ни одного знака своего намерения, они просто возвращались назад. Было большой ошибкой сравнивать их с Огаром. Было ошибкой думать о них, как о воинах, знающих честь. Дружелюбны лишь Огар со своим племенем. И конечно же, он не намеревался отступать. Муюн глубоко закатил глаза.


* * *


Как и ожидалось... Через 4 дня Огненные Смолы вторглись на их территорию. Их было 50.


- Гоблины! Даю вам последний шанс. Если хотите выжить, отдайте нам вашего Короля!


У всех великанов было оружие, а также сила, чтобы сравнять эту территорию с землёй.


- Узколобые ублюдки…


- Врёте и даже не краснеете, хах?


Гоблины, которые встретились с великанами лицом к лицу, начали что-то бормотать друг другу. Оом является для них гоблином-пророком. Пусть даже их всех собираются уничтожить, они всё равно не отдали бы Муюна Огненным Смолам. Хотя это правда, что результаты схватки очевидны. Даже 20 000 гоблинов не в силах победить 50 Огненных Смол. Огненных Смол можно сравнить с хищником высокого ранга. Муюн достал Тоску и Меч Злого Бога и прошёл мимо собравшихся гоблинов.


- Уважаемый Оом. Тебе не нужно выходить вперёд.


- Он - прав. Оставь всё на нас…


Но Муюн холодно ответил:


- В сторону!


После фразы Муюна гоблины замолчали. Так было необходимо. В сложившейся ситуации он мог лишь выступить в защиту.


- Ты сам добровольно вышел. И как, изменил мнение?


Видимо, это их вождь. С Муюном заговорил великан, многим больше, чем все остальные.


- Даю вам последний шанс. Потеряйтесь!


Спокойно отвечал Муюн. Вождь Красных Смол сильно разозлился.


- Вам не выиграть, ребята. Если продолжите в том же духе, то вас всех зверски убьют. Я позволяю вам остаться в живых лишь потому, что высоко оцениваю ваше мастерство.


- Не выиграть? Это я и хотел сказать.


Выражение Муюна не изменилось. Затем он посмотрел куда-то вдаль, и уголки его губ приподнялись.


- Вы, парни, глубоко заблуждаетесь на наш счёт. Полагаете, мы состоим лишь из гоблинов?


- О чём ты говоришь?


Вождь усомнился и задал вопрос, но Муюн ему не ответил. Он всё так же продолжил смотреть вдаль. Недалеко отсюда он ощущал след Нежити Балтана. *Тудум! Тудум! Тудум!*


Вскоре вождь осознал значение слов Муюна. Издалека к ним бежали Балтан, Сиухан и огромный великан из Огненных Смол. Муюн очень хорошо знает того великана, что приближается к ним. Огар! Появился, возможно, единственный великий воин, которому известна истинная сущность Муюна.
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Глава 86.1. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 3)



Муюн тихонько засмеялся. Он отправил Балтана и Сиухана к Огару, чтобы они попросили его о помощи, но шанс, что он согласится - был с 50% вероятностью. Если сравнивать Огара с другими Огненными Смолами, он - определённо тот, кто знает что такое честь и дружба. Но Огар уже раз помог ему, и сейчас Муюн не был уверен, что великан сделает это и во второй раз. Огар бросил все свои дела и побежал на помощь Муюну. Похоже, помощь Муюна в решении проблемы с Деревом Поом действует до сих пор. Из-за внезапно появившегося великана, вождь Огненных Смол стал ещё злее.


- Останови бой, Грам.


Прибыв на поле боя, Огар достал копьё и заговорил. Вождь Огненных Смол по имени Грам посмотрел на Огара и покачал головой.


- Неужели это Огар, второй после вождя в племени Терновника. Но по какой причине ты здесь? Твоё племя ушло с этих земель уже довольно давно.


Грам искоса посмотрел на великана. Он будто не мог понять, чего ради Огар вообще здесь появился. С этим ничего не поделать. Непросто представить, что один из Огненных Смол, известный как Огненный воин, пройдёт такой путь только, чтобы помочь простому гоблину. Кроме того, в племени Огар является вторым после вождя. Второй после вождя одного из сильнейших среди племён в этой округе. Огар спешно заговорил.


- Маленький гоблин, стоящий перед тобой - наш спаситель.


- Наш спаситель?


Грам стал ещё злее. Он сказал "наш", не "мой". Это значит, что всё племя Терновника считает гоблина своим спасителем. Граму это слишком трудно понять. Он совсем не знает, что Муюн решил давнюю проблему, связанную с Деревом Поом. Огар не собирался вдаваться в детали, чтобы тот понял.


- Если ты решил докучать нашему спасителю, то встретишься с моим копьём.


Огар начал вертеть своим гигантским орудием. Огонь его тела передался копью, и он показал всем свой доблестный дух. Этот огонь был многим больше, чем пламя присутствующих здесь Огненных Смол. Но он не мог ринуться в бой первым. Племя Терновника завладело Деревом Поом. Из окрестных племён Огненных Смол они выделяются больше всех. Среди них второй после вождя и сам вождь с лёгкостью могут сражаться против монстра высокого ранга. Они превосходят все мыслимые пределы Огненных Смол. Разница представителей высших рангов и тех, кто принадлежит к верхушке классов, существенна. И даже если брать представителей высоких классов, разница становится ещё больше. Представители высших рангов делятся на 5 ступеней, и Огар - настолько силён, что занимает вторую ступень.


- По этой причине другие Огненные Смолы не посягают на те земли.


Все Огненные Смолы считаются "монстрами высшего ранга", но всё же время от времени появляются сильнейшие среди их ранга, и другие не смеют их тревожить. Если среди представителей высшего класса кто-то превосходит пятую ступень, их называют "сверхъестественным существом", но это довольно редкий случай, когда обычный монстр, не являющийся Демоном-Королём или Демоном-Богом, примыкает к этой группе. Волшебные драконы с именами легендарных монстров могут быть из числа сверхъестественных существ. То же самое действует и среди людей. Говорят, существует 10 сильнейших людей, которые являются сверхъестественными существами, но на самом деле, они на пути становления такими существами, находясь на пятой ступени высшего класса. Это всего лишь система рангов, которую создали люди, и поэтому понятно, что они считают себя выше монстров. В любом случае, Огар - сильное существо, которое принадлежит к высшему рангу, и если кто-нибудь осмелится сразиться с ним, то получит серьёзные раны.


- Огар, ты конечно силён, но неужели думаешь, что сможешь со всеми нами справиться?


Грам не отступал. Даже для Огара не представляется возможным в одиночку справиться с 50-тью особями Огненных Смол. Если он объединит силы со всеми гоблинами, исход будет таким же. Он уже был готов взорваться. На лбу и шее Грама надулись вены. Насколько же сильно племя не уважает Грама, что пришёл один только Огар?! Именно в этот момент Муюн холодно заговорил и так же усмехнулся.


- И как долго ты ещё собираешься просто наблюдать?


- Ситуация становится всё интереснее…


*Удар!*


Среди облаков показался Злой Дух Хищника, верхом на трёхголовом псе. Обычно Цербер не обладает подобными навыками и не умеет летать, но Злой Дух Хищника применил к нему своё влияние, и у Цербера появилась способность, которой до этого не было. С обеих сторон у пса появились крылья, которые выросли у него, благодаря злому духу. Гоблины зашумели.


- Это, это Цербер?


- Почему подобный монстр вдруг внезапно появился? Почему?


Злого Духа Хищника видели только рабы с арены, от этого и произошла суматоха. Цербер приближался, а бормотание лишь усиливалось. Со стороны пса не было никаких действий, он просто встал рядом с Муюном. Злой Дух, сидевший верхом на псе, заговорил:


- Муюн, сейчас же я могу всем показаться, верно?


- Тебя потому и призвали, тупица.


- Закрой рот, пока я не зашил его, фея.


- Боже! Муж, ты слышал его? Скелет сказал, что собирается зашить рот У Хи. Бог мой! Как страшно…


У Хи, которая ссорилась со Злым Духом Хищника, быстро подлетела к Муюну и начала кружить вокруг него. Затем она спряталась позади него и показала Злому Духу язык, чтобы спровоцировать его. Злой Дух Хищника прищёлкнул языком и отвернулся.


- Фея?


- Цербер и фея следуют за нашим Оом!


- Уважаемый Оом!


Шум становился ещё сильнее, и они тут же воспряли духом. Все знают, что феи следуют только за героями. Кроме того, раз с Муюном находится ещё один монстр высшего ранга, то они - более чем спокойны.


- Мне нужно было прятать Злого Духа Хищника, чтобы рабы смогли адаптироваться.


Существовала простая причина, по которой Муюн прятал Цербера и Злого Духа. Это было сделано для того, чтобы более 2 000 рабов смогли освоиться на территории. Понадобилось бы какое-то время, чтобы они смогли принять гоблинов и людей, но если бы к ним присоединился подобный монстр высшего ранга, их замешательство только бы возросло. Им потребовалось время, чтобы затем естественно принять происходящее, но из-за вторжения Огненных Смол, пришлось снова всё отложить, что вовсе неплохо. Муюн заговорил с Грамом.


- Интересно, ты даже сейчас уверен в своей победе.


- …
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Глава 86.2. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 3)



Граму нечего было ответить, он отвернулся и посмотрел на Злого Духа Хищника. Он сразу понял, что Злой Дух - куда большая проблема, нежели трёхголовый пёс. Злой Дух настолько силён, что даже может вступить в схватку с Огаром. Соотношение побед Грама в полномасштабных войнах снизилось больше чем на половину. Муюн хорошо это знал.


- С тобой… воин из нашего племени.


Грам говорил с трудом. Муюн начал над ним глумиться.


- У нас с ним был достойный бой. А вот вы, ребята, не сдержали своё обещание. Я ведь говорил вам потеряться и оставить мою территорию. Грам, то, что ты сделал – самое настоящее вторжение.


У них даже не было причины. Грам - просто упрямый, но всё равно продолжал строить из себя непонимающего.


- Это совсем отличается от того, что я слышал. Разве не ты первый напал на наших воинов?


Внезапно все гоблины резко отреагировали.


- Ты, кто потерял всякий стыд!


- Что за чушь ты несёшь?! Не оскорбляй нашего Оом!


- Несколько тысяч гоблинов хорошо всё видели, так же ясно, как видят небеса!


Он лгал, даже не изменившись при этом в лице. Грам говорил спокойнее.


- Повелитель гоблинов. Дабы сократить разрыв между нашими мнениями, есть очень простой способ с этим справиться. Выслушаешь моё предложение?


- Ты говоришь о бое один на один?


- Верно. Раз мы оба на позициях правителей, мы - равны, чтобы сразиться. Нет более простого способа.


Насмешка!


- С чего бы мне это делать?


Тут же ответил Муюн. Похоже, Грам рассчитывал, что Муюн согласится на его предложение. Однако казалось, что Муюн при этом ликовал. Зачем ходить вокруг да около, когда есть простой выход?


*Взмах!*


Тоска и Меч Злого Бога яростно зазвенели. Появились духи, а вместе с тем и странный крик.


- Это моя земля. И то, как мы будем сражаться, тоже зависит от меня.


Муюн был твёрд в своём решении. И прямо сейчас, когда Огар хотел ему помочь, для него это была прекрасная возможность. Шанс уничтожить всех Огненных Смол, которые господствовали на близлежащих территориях, и взять контроль в свои руки! Возможно, будут потери, но он не мог позволить себе лишиться этого шанса. По выражению Грама ясно, что он - настойчив в своём решении, Муюн поднял меч и спокойно заговорил.


- Уничтожить всех нарушителей, вошедших на эти земли без моего разрешения.


* * *


Слова нарушителя без явных причин были очевидны. По крайней мере, у Муюна были причины для этого боя. Это обязанность Короля – сражаться с нарушителями границ и защищать свои земли. После появление Огара, победа уже была на стороне Муюна. Включая Грама, все 50 Огненных Смол были уничтожены, и Муюн придумал, как можно использовать эти тела. Но это должно произойти не в том месте, где находится Огар. У Муюна есть все права на эти тела. Переместив их в другое место, Муюн применил на трупах навык Искусства Смерти.


<50 Огненных Смол превратились в Нежить!>


<По подсчётам, их ранг уровня "B". Создавая Нежить из существ более высокого ранга, вы способны увидеть эффективность, равную 75%>.


<Они - в плохом состоянии. Однако скрытая магическая сила Смол - весьма существенна>.


<78 Очков Искусства!>


<Созданы "Огненные Упыри"!>


<Навык "Искусства Смерти" возрос до уровня В, и была активирована способность "Рекомбинации Смерти". Теперь можно объединять Нежить>.


Объединение Нежити? Муюн вспомнил давний сон, который был связан с Лордом Смерти. Лорд Смерти может соединять различные тела и создавать Нежить странного вида. Дополнительный навык не был добавлен, но похоже, к Искусству Смерти что-то добавилось.


- Я должен соединить их с Принцем и Мстителями.


Муюн тут же вспомнил другую Нежить. Если есть возможность сделать их сильнее, в первую очередь ему нужно позаботиться о Мстителях. Это его товарищи из Леса Смерти, но правда в том, что они сильно отстают от остальной Нежити, созданной Муюном.


- "Реконструкция Смерти".


Это самая большая, имеющаяся у Муюна сила, благодаря которой он больше не будет сомневаться. Он тут же начал действовать согласно плану в его голове. Вскоре над головами Мстителя и Огненного Упыря начала парить душа.


<"Тень Упыря" и "Огненный Упырь" - объединены>.


<Выберете того, кто будет главным>.


Взглянув на них, стало понятно, что они будут соединены с упором на Нежить, которая станет "главной". Без малейшего колебания Муюн выбрал Мстителя. Взглянув на их боевую мощь, можно отметить, что у Огненного Упыря она выше, но если подумать об их пригодности, то Мститель выигрывает на его фоне. *Бам!*


Тела Мстителя и Огненного Упыря соединились воедино. Кожа и кости начали создаваться заново. Муюн удивился конечной форме существа.


<У "Тени Упыря" и "Огненного Упыря" неплохая совместимость>.


<Очки искусства увеличились до 83>.


<Создан "Пылающий Мститель">.


<Имя: Пылающий Мститель


Уровень: 131


Вид: Огненный Мутант


Сила – 145


Ловкость – 137


Выносливость – 95


Интеллект – 79


Мудрость – 80


Поток Тёмного Воздуха - 148


Сила Огня – 150


Сопротивление Магии – 130


Способность Заражения - 90>.


+Очень высокое Сопротивление Тьме


+Может быстро передвигаться во тьме


+Связывание Тьмой, Сокрытие в форме тени, Критический Урон, Огненный Поток и целое Множество Огненных навыков могут быть использованы.


+Поток Тёмного Воздуха стал выше и приблизился к "Тьме"


+Высокое сопротивление огню


+Может стать сильнее, поглощая огонь и тьму


+Если мутант кого-то убьёт, в зависимости от способности заражения, в течение трёх дней существо может воскреснуть как "тень".


Пылающий Мститель! Полностью чёрная кукла, подобно тени, с мягкими языками пламени над головой. Его размеры уменьшились, но если подумать о пользе, то так многим лучше. Изначально существо было создано из Нежити высокого ранга, и раз материал был в плохом состоянии, существует и определённый лимит, но это не значит, что конечный продукт плох. Существо приобрело потенциал для развития и обладает двумя противоположными способностями – огня и тьмы.


- Неплохо.


Муюн кивнул. Он мог сказать, что приобрёл Нежить, которая превышает его ожидания. В целом, боевая мощь Нежити возросла примерно на 30%. И тут Муюн превратил Нежить в Талисман. К счастью, раз мутанты - это развитые формы зомби, то всё ещё возможно получить эффект на Принце и Мстителях. Даже если их облик изменился, Огару это лучше не видеть.


- Как только мы разберёмся с управлением территорией, я отправлюсь на поиски Альянса Трёх Разбойных Мотыг.


Он сильно сжал руку в кулак. Муюн планировал отправиться в путь, как только оправится после битвы. Он не может оставить свои материалы здесь портиться. Сердце Феникса, Кости Дракона, Кусочек Чешуи Земляного Дракона, Пыльца Крыльев Феи и даже Ночной Кристалл! Муюн с нетерпением ждал момента, когда сможет использовать все эти материалы для создания снаряжения.
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Глава 87.1. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 4)



Это была первая великая битва с момента создания новой территории. Нельзя сказать, что они не получили никаких повреждений, это было бы неправдой. Около 4 000 гоблинов умерло в сражении, и вдвое больше получили серьёзные раны. Они завладели большой территорией, но их было слишком мало, чтобы заселить эти земли. И никто не был уверен, что в будущем такая ситуация не произойдёт снова. Муюну нужно быть уверенным в том, что защищающие территорию войска всегда будут наготове. Даже если они задержат правонарушителей настолько эффективно, насколько могут, всё же существует лимит, который заключается в их количестве. Муюн собирался и дальше думать над этим вопросом, когда к нему подошёл Огар.


- Ха-ха! Ты хорошо себя чувствуешь?


- Спасибо за помощь.


- Не за что. Ведь ты, и правда, наш спаситель. Кстати…


Огар прищурил глаза и начал изучать Муюна, а потом наклонил голову.


- Похоже, ты уже решил, но всё ещё не уверен...


- О чём ты?


- Твоя истинная сущность.


- А-ах.


Муюн кивнул. Когда они виделись с Огаром в последний раз, Огар сказал:


- Если мы ещё раз встретимся - убедись, что знаешь кто ты.


Наверное, он сказал так, зная, что Муюн - человек. Возможно Огар сомневался, ведь Муюн находится в обличии гоблина. Он хотел, чтобы Муюн выбрал между человеком и гоблином, но Муюну было всё равно. Звезда Всеохватывающего Совершенства передвигается по небосводу, в ней заложена чистота Муюна.


- Мой истинный облик так важен?


Уверенно заговорил Муюн. Поняв позицию, которую он занял, глаза Огара засияли. Огар думал, что Муюн выберет либо одно, либо другое, но в итоге - он дал третий ответ. Даже Огар не думал, что так выйдет.


- Ты прав, сама сущность - не так важна. Ха-ха! Ты уже знаешь? То, с какой скоростью ты совершенствуешься, в самом деле, пугает.


Огар открыто засмеялся. Он уже относится к Муюну, как к своему "близкому другу". Думает о нём, как о своём спасителе, а также чувствует, как они близки, ведь Муюн следует путём одинокого воина. Всего за несколько месяцев Муюн проложил свой собственный путь. Хотя сам Огар призвал его к пробуждению, но эти действия лишь слегка открыли его способности.


- Очень хорошо, что мне удалось тихо закончить своё дело.


Муюн тайно собрал тела Огненных Смол и сделал из них Нежить. Затем так же быстро превратил их в Талисман, чтобы скрыть их обличье. Увидь это Огар - и ожидать от него такого же дружелюбного отношения было бы трудно.


- Огар, не мог бы ты защитить мою территорию?


Более того, Муюн попросил о ещё одной услуге. Нынешняя ситуация с его территорией очень плоха. Половина гоблинов, которые должны были упорно трудиться, не могут пошевелиться из-за участия в битве, и эта брешь отчётливо видна. На территории только-только начали возводить постройки, и всё это было на начальных стадиях. Муюн не сможет двигаться дальше, если всё время будет привязан к этому месту. Прежде чем он покинет земли, ему нужно возвести защиту. У Муюна есть лишь Балтан и несколько особей Нежити, а этого мало. Так он решил, что нуждается в помощи Огара.


- Территорию? Куда-то собираешься?


- Верно. Но отсутствовать я буду недолго.


Это нужно лишь в качестве меры предосторожности, на всякий случай. Огненные Смолы исчезли с этих мест, но вместо них эти земли могут заполонить множество других монстров и начать атаковать. Огар почёсывал подбородок, пока говорил.


- Место - довольно интересное. Хотя это только начало, я никогда не видел, чтобы разные виды существ жили в одном месте.


- Огар, если бы это был кто-то другой, я бы всё отрицал.


Муюн знает наверняка, большинство относятся негативно, когда такое количество разных видов существ взаимодействуют друг с другом. У Муюна нет подобных предубеждений, поэтому для него это возможно. Подобная идея была бы невозможна, если бы все они не объединились под его началом. Ухмылка! Огар оскалил зубы.


- Муюн, мне нравится то, как ты действуешь. Я никогда прежде не видел подобный способ и даже не думал о нём, но ты сделал это. Мне интересно, что ты будешь делать дальше и каких результатов добьёшься.


Муюн снова подумал об Огаре... и в самом деле, он показался ему странным представителем Огненных Смол. Ни один монстр так просто не приблизится к этим существам. Разве Огненные Смолы - не те, кто скорее предпочтут собственную безопасность? Разумом Огара полностью завладело изучение чего-то неизведанного. И Муюн был выбран в качестве объекта.


*Удар!*


Огар воткнул копьё в землю, и затем продолжил:


- Я буду защищать это место до 180-ой ночи. В дальнейшем обеспечить безопасность уже не смогу. К началу "Долгой Дьявольской Ночи" я должен вернуться в своё племя.


Долгая Дьявольская Ночь... Это момент, когда дьяволы начинают активные действия на Территории Демонов-Богов. Бесконечные ночи продолжаются в течение нескольких месяцев, и дьяволы свободно бродят по окрестностям. Как правило, это слабые дьяволы, которые не могут сопротивляться своим инстинктам, но для тех, кто живёт на Территории Демонов-Богов, всё происходящее становится проблематичным, а это значит, что Огару необходимо вернуться в своё племя, чтобы подготовиться к предстоящим сумеркам. Муюн кивнул.


- Этого будет достаточно.


Ответ Огара оказался многим больше, чем ожидал Муюн. Он собирается защищать территорию в течение этого опасного времени. Очевидно, что Муюну необходимо вовремя вернуться, а также найти способ, как укрепить свои земли.


- Союз Трёх Разбойных Мотыг и станет моим ответом.


Ему казалось, что всё возможно, пока у него есть тот, кто изначально был одним из тех гномов. Все признают техническое мастерство гнома. Более того, союз гномов, Союз Трёх Разбойных Мотыг, занимает лидирующие позиции. Хозяин этого места , "Бартас Бог Молота", он - гном и обладает проницательностью и философскими знаниями. Если Муюн сможет заручиться его поддержкой, он сможет обеспечить и безопасность своей территории.


- Муюн, но не похоже, что у вас тут имеется дом, в котором я могу остаться. Ха-ха!


Тело Огара полыхало языками пламени, он шутил и при этом хлопал себя по поясу, к которому у него был привязан ствол Дерева Поом. Ну, понятное дело, что дома таких размеров у них нет.


- Я попытаюсь построить твой дом первым.


Муюн заговорил с серьёзным видом, а Огар прочистил горло.


- Кхм, это была шутка. Не воспринимай так серьёзно. Я ведь могу спать и укрываясь небесами, как одеялом.


Шутка, говорит... Уголки губ Муюна приподнялись. Огар считает, что они с Муюном настолько близки, что он может отпускать шутки. Муюн тоже так считает, но если честно, его это не очень интересует. Близкий друг... Всё потому, что его понятия дружбы весьма размыты. На протяжении 40 лет у него не было друга. Все те люди, с кем он сблизился, умерли. Они были убиты. Хотя он тут же начал заботиться о Ким Тэхване и Сьюзи Пэ, когда встретил их в Небесном Храме, но этого мало, чтобы назвать их близкими друзьями. Но всё же Огар - единственный, на кого он может смотреть как на "друга".


- Пожалуйста, хорошо их защищай.


Как только Муюн заговорил, Огар тут же нахмурил брови.


- Мне всё в тебе нравится, но на фоне остальных Огненных Смол ты - самый докучливый.
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Глава 87.2. Союз Трёх Разбойных Мотыг (часть 4)



Муюну удалось получить от Огара обещание, и он стал более свободным в действиях, тут же поспешив в путь. Времени у него мало.


- Калмох, ты знаешь, где находится Союз Трёх Разбойных Мотыг?


Ему нужно было убедиться и уточнить ещё раз, поэтому Муюн и спросил Калмоха. Старый гном выглядел печальным и покачал головой.


- Союз Трёх Разбойных Мотыг всегда меняет своё местоположение, чтобы скрыться от глаз драконов.


Что касаемо поиска и создания сокровищ, гномы в этом хороши. Это очевидно, что гномы могут стать мишенью драконов, которые любят всё блестящее. Неважно какого они вида, "драконы" - очень сильные монстры, которые находятся, как минимум, на втором уровне среди существ высшего ранга. Среди Демонов-Королей и Демонов-Богов много сверхъестественных существ, которыми являются драконы. В Подземном мире не так много бесстрашных людей вращаются в среде драконов, и если они проявляют к ним интерес, то обычно для этого имеется неприятная причина. Для того, чтобы Союз Трёх Разбойных Мотыг смог выжить, им постоянно требуется менять место своего размещения.


- Должно быть, они постоянно используют и большие, и малые базы.


Теперь Муюн был уверен, а Калмох начал нести какую-то ерунду.


- Их пять, но так было когда-то очень давно. Не уверен, что помню точно.


- Это неважно. Где находится самое ближайшее местоположение?


Очень долгое время Калмох был заперт в подземной арене. Это вовсе не выглядело бы странным, если бы они изменили своё местоположение или с течением времени увеличили бы размеры баз. Но они должны были по привычке оставить на тех местах пометки. Только конкретные люди могут распознать и понять направление, в котором они движутся. Муюн тоже обладает необходимыми навыками, позволяющими читать эти знаки, что также считается базовыми знаниями наёмника.


- Это утёс под названием "Голова Аннан".


Муюн слегка прищёлкнул языком. Он никогда прежде не слышал об этом месте. У него не так много времени, чтобы попусту его терять. Для того, чтобы найти это место, нужно двигаться в два раза быстрее. К счастью, есть такое существо как Цербер. На нём можно лететь по небу, так Муюн сможет двигаться ещё быстрее.


- Мне, мне тоже нужно садиться на него?


Калмох тяжело взглотнул и занервничал. Ведь взобраться на спину трёхголового пса так же страшно, как войти в пасть дракона.


- Идём.


Но Муюн был с ним холоден.


- Если не взобраться на пса, то тебя здесь оставят.


Когда Калмох всё понял, то поспешно закричал:


- Под-подожди меня!


Он оказался в неловком положении, ухватился за шерсть пса и взобрался на его спину.


*Пам.*


Убедившись, что последний наездник на месте, Злой Дух Хищника надавил ногами на бока Цербера. По обеим сторонам пса появились крылья, созданные дьявольскими духами, и он начал парить. Голова Аннан... Калмох сказал, что это утёс, но они не нашли ни одного утёса. Всё было с жестокостью разрушено, и вокруг валялись одни обломки. Пустая пещера пролегала в горе. Как будто кто-то с огромной силой пронзил её насквозь. Там не было ни одного знака их пребывания.


- Это, это... похоже, сделал дракон.


- Даже мне так кажется.


Со скрещенными на груди руками Муюн неподвижно смотрел на гору, которая потеряла часть своей структуры. Оставленные в этом месте следы дракона говорили о трагическом несчастье.


- Неужели один из них сделал зачистку в этом месте, не найдя местонахождение гномов?


- Возможно. Бартас знает как возводить стены, которые не так просто обнаружить драконам. Раз он не смог определить их местонахождение, то возможно поэтому всё здесь разнёс.


- Похоже, это случилось не так давно.


От этого Муюн лишь чувствовал себя немного странно. Взглянув на окружающие их равнины, не было ощущения, что гора разрушена давно. Это произошло не больше месяца назад.


- Они сбежали после того, как были обнаружены или гора была разрушена, потому что дракон так вымещал свой гнев…


Наверное, Муюну нужно осмотреться чуть больше.


- Тихо.


Вдруг Злой Дух Хищника тихо заговорил.


*У-ва-а-ах-а-ха-ха-хан!*


От чьего-то страшного яростного крика затрясся весь горный хребет. Калмох задрожал. Муюн тоже нахмурился. Подобный крик инстинктивно пробуждает в людях страх. Это крик дракона. Вскоре в небе появилось существо огромных размеров. Он абсолютно чёрный, с крыльями - больше, чем у кого бы то ни было. Тёмный дракон! Он немного отличается от волшебного дракона. Они похожи, но этот дракон особенно известен своей вспыльчивостью. Поймай он вас - и переломает все кости. Наличие рядом Цербера и Злого Духа Хищника ситуацию бы не изменили. Чем выше вы поднимаетесь по системе рангов, тем значительнее становится и отличие. Сейчас для Муюна не представляется возможным победить тёмного дракона. К счастью, зверь не остановился, а продолжил парить в небесах. Он спешно направлялся к какому-то месту.


- …Ах! Ах!


Только после того, как дракон полностью скрылся из виду, Калмох смог выдохнуть. И он спешно заговорил, обращаясь к Муюну:


- Ах, это же Тёмный Дракон Барка! О, нет!


- Тёмный Дракон Барка?


- Он - самый свирепый после Бартаса. Почему он появился в таком месте…


Калмох стиснул зубы. Тёмный Дракон Барка пытается напасть на след Союза Трёх Разбойных Мотыг. Похоже, он - тот корень зла, разрушивший гору. Казалось, дракон уверен, что гора была одним из мест, где располагались гномы, но по какой-то причине он покинул эти края. Драконы известны как существа, обладающие сильной одержимостью. Тёмные драконы также известны как существа, которые не упускают намеченную добычу. Если Барка пробыл здесь с месяц, а потом решил улететь, причина очевидна.


- Нужно торопиться.


Он направился к следующему предполагаемому местонахождению союза.
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Глава 88.1. Бартас-Божественная Рука (часть 1)



Убедившись, в каком направлении полетел Барка, Муюн наморщил лоб.


- Было время, когда Союз Трёх Разбойных Мотыг оказался на грани исчезновения.


"Бартас-Божественная Рука" – повелитель этого места, гном, который принимает активное участие в жизни Союза и будет продолжать делать это даже через 5 лет. Когда гильдия Солнца, гильдия Алехандро Квинтара начнут бродить по территории Демонов-Богов, они нападут на его след. Появилось большое количество оснащения, позволяющего расширить взор, и стало известно о существовании "Бартаса". Но даже гильдия Солнца вместе с Алехандро были не в состоянии его удержать.


- Говорят, произошёл налёт дракона. Это явно был Тёмный дракон.


Им удалось вычислить личность Бартаса, но на них напал неизвестный дракон. В итоге, Бартасу удалось сбежать от гильдии Солнца, а тем, в свою очередь, оставалось только поспешно отступать. Видимо, напавшим на них драконом и был Барка. В любом случае, Бартас тут же оказался в подчинении гильдии Солнца. Муюн слышал несколько связанных с ними историй. Одна из них – история о численности Союза Трёх Разбойных Мотыг. Им не пришлось бы убегать, как сейчас, если бы они не растеряли свою гордость, и как следует защищались, когда дракон наносил им серьёзные атаки. Это произошло 5 лет назад. В течение всего этого времени Бартас присматривал за кузнецами в гильдии Солнца, пока он там оставался, их навыки очень быстро росли. Большинство говорили, что если Бартас продолжит оставаться в гильдии Солнца, то в итоге создаст кардинальные изменения. Прошло пять лет, влияние и господствующие силы изменились, и они впервые начали исследовать Территорию Демонов-Богов, и прежде чем произошло великое бедствие, все члены организации начали контролировать друг друга. Из-за сложившейся суматохи они не видели, что их ожидает, а снаряжение, оставленное Бартасом-Божественной Рукой сияло ярче всех. Это сияние распространилось даже на тех кузнецов, что какое-то время у него обучались. Дракон ещё не успел на них напасть, и их количество так сильно не уменьшилось…


- Сейчас как раз удобный случай, чтобы вмешаться.


Муюн почесал подбородок. Ему хорошо известно, что пройдёт 5 лет, а Тёмный Дракон Барка всё так же будет продолжать охотиться за Бартасом. Если Муюну удастся решить эту проблему, он с лёгкостью заручится помощью Бартаса. И всё же невозможно столкнуться с драконом в полномасштабной войне. Для него это всё равно, как если бы трёхголовый пёс, Злой Дух Хищника и Дьявольская Лошадь действовали сообща. Но если Бартас решит ему помочь, исход битвы можно изменить.


- Бартас - слишком гордый. Мне нужно сломить его гордость и остановить Барку.


Бартас оправдывает своё прозвище Божественной Руки, он тот ещё гордец. По этой причине он проиграл в битве и получил повреждения, после которых невозможно восстановиться. Муюн замер на месте, о чём-то задумавшись, и только потом повернул голову.


- Калмох, ты знаешь что-нибудь о Бартасе?


- Ты имеешь в виду Бартаса-Божественную Руку? Все гномы знают его.


Озадаченный Калмох кивнул.


- Расскажи всё, что знаешь.


Времени было в обрез, но помимо движения нужно что-то ещё... Муюн неясно понимает, что сейчас происходит, и ему необходимо разработать план. Почему вообще существует такое выражение, как "поспешишь - людей насмешишь". Муюн вёл себя осторожно. Если он как следует не обдумает стратегию, а сразу ринется в бой, то всё потеряет. Ведь его соперник - Тёмный Дракон Барка. С таким существом Муюн не может позволить себе совершать необдуманные действия! Вскоре после того, как дракон улетел, Муюн смог отыскать знак. Этот предмет был очень похож на компас, и встряхнув его, компас среагировал.


- Похоже, этот предмет реагирует на волшебную силу дракона, для чего он и был создан.


Муюн держал компас в руке. Сейчас он не работает, ведь поблизости нет ни одного дракона. Предмет так яростно реагировал, когда поблизости был Барка.


- Его начинает трясти через равные промежутки времени.


Компас указывает на восток. Но Муюн не может двигаться в том направлении, полагаясь только на один знак. В движении заложен некий код. Муюн попытался объяснить эту небольшую встряску разными способами. Муюн развернулся, когда понял, что сигнал поменялся, как только он начал нести компас другим способом. Затем он взобрался на трёхголового пса и указал ему направление.


- Мы летим на север.


- Что? Ведь Барка двигается на восток…


- Это ловушка. Союз - на севере.


Муюн был больше, чем наполовину уверен, что существуют и другие компасы. Это была своего рода ловушка, чтобы завлечь в неё Барку. Колебания компаса указывали на север. И это не реакция на волшебную силу дракона, а Барка, похоже, полетел в сторону, в которую указывали стрелки.


- Какой же он высокомерный...
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Глава 88.2. Бартас-Божественная Рука (часть 1)



Разобравшись с кодом компаса, Муюн хмыкнул. Калмох сказал, что Бартас - сам себе хозяин на земле и на небесах, и это - именно так, как он утверждает. Бартас не боится дракона, ему скорее доставляет удовольствие с ним играть. Заметь дракон, что компас как-то странно реагирует на магическую силу, он бы без сомнения смог отыскать местонахождение союза.


- Смотрите в оба, на пути может встретиться группа монстров.


Тёмный Дракон Барка полетел по ложному следу. Для Муюна это значило, что он выиграл время. Ему всё так же нужно спешить, но это вовсе не значит, что не следует соблюдать осторожность. Он смог узнать, где находится союз, и сейчас ему необходимо закинуть наживку. Похоже, придётся испытать небольшие трудности, чтобы добиться драгоценной помощи Бартаса. Северная часть земли - вся в снегах. Здесь неистово дует ветер и бушуют метели. Конечно же, это естественно, что здесь находится большое количество монстров, и они хорошо приспособлены к холоду. Муюн свернул на обочину с главных ледяных дорог и огляделся в поисках следов.


- Это территория ледяных троллей и снежного человека.


Оставшиеся следы и отметины зубов на бездыханных телах позволили Муюну тотчас же понять, какие существа обитают в этих местах. Кроме того, он смог понять, что эти виды враждебно друг к другу настроены.


- Еды здесь мало. Рыба, которую они могут добыть в этих местах – единственный их источник пропитания.


И те, и другие проделывают дыру во льдах - и так ловят рыбу, тем самым добывая себе пропитание. Озеро - не такое большое и, конечно же, они не могут не сталкиваться друг с другом.


- Калмох, мне нужно, чтобы ты стал приманкой.


- Приманкой?


Услышав сказанную Муюном бессмыслицу, Калмох наклонил голову набок. Муюн будто ожидал подобной реакции и начал объяснять.


- Мне необходима твоя помощь, чтобы заманить ледяного тролля и снежного человека.


- Ты говоришь, моя помощь?


- Да.


Калмох хотел подтвердить сказанное Муюном, чтобы убедиться, но его воля казалась непоколебимой. Старый гном закрыл глаза и почесал бороду.


- Если тебе нужна моя помощь, то я, конечно же, с радостью окажу её, но можно узнать причину?


Когда ему, наконец, удалось отомстить за сына, Калмох сам решил стать рабом Муюна. Он даже решил, что умрёт, если Муюн попросит об этом. Но со своим любопытством поделать ничего не может. Если Союз Трёх Разбойных Мотыг где-то поблизости, почему тогда Муюн не попытался сразу их отыскать, а хочет, чтобы старый гном стал приманкой для других монстров? Муюн молча отвернулся и безучастно посмотрел в сторону севера. (П.П.: Я разожгу костёр, которого север ещё не видел… (с).)))


- Я нападу на Бартаса.


- Я не ослышался?


Глаза Калмоха заметно округлились. Напасть на Бога Молота Бартаса! Разве Муюн не хотел попросить Союз Трёх Разбойных Мотыг о помощи? Он ещё ни разу не встречался с бо́льшим противоречием. Но Муюн совсем не изменился в лице.


- Бартас зациклен на своей гордости. Он смотрит свысока на драконов и играет с ними. Если бы Тёмный Дракон Барка уже обнаружил союз, всё было бы бессмысленно. Нам необходимо пробудить его бдительность.


И это правда. Бдительность! Бартасу-Божественной Руке нужно осознать, что он - не идеален. И только тогда ему понадобится помощь Муюна. Если он сейчас к нему приблизится, он не сможет узнать от Бартаса всё, что ему требуется. Раз Муюн освободил Калмоха, так он сможет произвести благоприятное впечатление на Бога Молота. Он смог бы создать снаряжение из того, что было у Муюна с собой. Но лишь этого будет недостаточно. Муюн отчаянно нуждается в помощи Бартаса, чтобы подготовиться к "Долгой Дьявольской Ночи". Будет лучше, если Муюн первым сможет ему помочь. Но по выражению Калмоха было ясно, что он всё ещё не понимает...


- А мы не можем просто найти Бартаса и рассказать ему правду?


- У нас лишь один шанс. Если Бартас откажется, то это конец. Нам нужно создать такую ситуацию, при которой отказать он не сможет.


- А-ах…


И только потом Калмох понял. Ведь он тоже знает о высокомерии Бартаса-Божественной руки. Он известен как гном, который если что-то решил, то мнения своего не поменяет. Муюн может рассказать ему свою историю, но поверит ли он ему и последует за ним? Калмох тоже провёл много времени как невольник, и не имеет права что-то говорить. Если что-то произойдёт - будет чудом, если Бартас не станет ни в чём подозревать старого гнома.


- Понимаю. И охотно стану приманкой. Но, возможно, нам сперва следует найти их местоположение.


- Есть у меня определённые догадки.


- У-уже?


- Если просканировать его личность, то узнать нетрудно.


Спокойно заговорил Муюн, но в глазах Калмоха всё ещё читались вопросы.


- А он - та ещё загадка.


Он был похож на лук. Сколько его не чисть, меньше он не становится. Если Муюн действует уверенно, он никогда не проигрывает. Для каждого его действия есть определённые причины. И, конечно же, были времена, когда Муюн шёл на крайние меры, но всегда добивался результата, выше ожидаемого. Да как вообще может прийти в голову - атаковать, когда они идут за помощью? В своём воображении Калмох затряс головой, прежде чем начать говорить.


- Тогда нам нужно решить, как я буду выполнять роль приманки?


- У меня уже есть кое-какой план.


- …Конечно, он у тебя есть. Мне остаётся только следовать твоему плану.


Скорее всего, Муюн придумал план заранее, а думал о нём именно сейчас, но у Калмоха не было ни малейшего сомнения на его счёт, и он лишь кивнул ему в ответ. Старый гном - всего лишь раб, который следует за ним. Всё же, Муюн - мудрый хозяин.


* * *


Бартас-Божественная Рука... Владыка трёх союзов и правитель, которому подчиняется больше 30 000 гномов. Каждый из них доверяет ему и следует за ним. Ведь только так они могут гарантировать себе безопасность. Бартас ни разу не позволил вторгнуться в созданный им замок. Если замок будет обнаружен, он лишь бесшумно исчезнет. Бартас обладает умением, которое позволяет ему знать - когда дракон поблизости, и заранее избежать столкновения с ним. И хотя Бартас обладает славой тирана, по причине выше, никто не может выказать перед ним своё недовольство. Подними они этот вопрос, и он выгнал бы их из замка. А гномы, оставшиеся без крыши над головой, незамедлительно подвергаются опасности и затем - умирают. Им только и остаётся, что следовать за Бартасом. Но свою силу он может показать, лишь когда "созданный Бартасом замок охраняется от вторжения".


- Кто-то дотронулся до волшебного барьера стен замка.


- Стена - уязвима! Нашу базу обнаружили!


- …2 000 ледяных троллей и снежный человек атакуют ворота.


Отправившиеся на разведку гномы устроили переполох, когда приблизились к Бартасу. Он сидел на своём кресле-качалке внутри замка. На его голове красовалась массивная корона, а всё тело - усыпано всевозможными аксессуарами. Но, услышав об этом, он не смог подняться.


- Что? Стена теперь уязвима? Невозможно!


Ведь было применено невидимое заклятие высшего уровня. Стену никогда раньше не находили, ведь это заклинание было придумано Бартасом и перенесено, благодаря "слабым местам" всех живых существ. По этой причине драконы не могли обнаружить их точное местонахождение и разрушали всё вокруг.


- Это правда. Идём, идём, вы сами убедитесь.


Бартасу пришлось подняться на свои коротенькие ножки и выйти из замка. Увидев, что незримая пелена огромного замка снята, он потерял дар речи.


*Бам! Бам! Бам!*


Замешательство, в котором он пребывал, увеличилось вдвое, когда бесчисленное количество монстров начали бить в стену замка.


- Кто, чёрт возьми?..
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Глава 89.1. Бартас-Божественная Рука (часть 2)



Когда кто-то становится невидимым, и нет возможности тут же его найти, то нужно проанализировать обычное поведение и личность существа. Это называется основами следопыта. Муюну известно, насколько высокомерен Бартас-Божественная Рука. Есть надежда, что он не залёг глубоко под землёй, а находится где-то в неожиданном месте, у всех на виду. Изучив несколько подозрительных мест, группа попала на труднодоступную территорию, где ничего не было видно. Снег простирался до самой вершины, тут и там произрастали лианоподобные растения. Муюн уже привык находить скрытые ловушки и знал, где они, наверняка, находятся, хотя для кого-то другого - они были бы незаметны.


- На них применена магия, искажающая восприятие действительности, и магия невидимости.


Они могут войти в дебри лиан, но потеряются среди них. Познав истину, можно определить правильный путь. Муюн обладает восприятием, задающим определённое направление, он способен видеть сквозь несложное искажение. Глубже проникая в дебри, он всё яснее видел возведённую стену. Проблема заключалась в том, как ему дать знать, что он обнаружил невидимый барьер.


- Бартас тщательно подготовился.


Способы обнаружения магии, как и способы снятия её действий, находились внутри компаса. Пробудив навык чистоты, Муюн смог инстинктивно обнаружить поток магии, а также определить, что этот поток - совсем другой. Это уже совсем иная магия, она отличается от магической силы, которая исходила от компаса. Такое ощущение, что найденные потоки - абсолютно разные, но в итоге, они возвращаются в своё начальное состояние. Муюн ходил вокруг невидимого замка и пытался подобрать направление компаса.


- Как и ожидалось...


Поток магии, который слегка отклонился от курса, снова пришёл в норму. И вот, наконец, медленно начал появляться огромный, хорошо укреплённый за́мок. Бартас... В самом деле - высокомерный гном. Он оставил подсказки, как будто позволяя другим его найти, если они смогут. Бартас обладает высоким мастерством, но Муюн знает, что высокомерие гнома будет сдерживать его. Невидимая пелена снята - и Муюн подготовился к следующему шагу. Теперь черёд Калмоха - стать тайной приманкой и привести сюда ледяных троллей и снежных людей.


- Исцеляющая микстура - обычно горька на вкус.


Отличный способ пробудить бдительность Бартаса. Муюн надеялся, что микстура, которую он хочет дать гному, не будет слишком горька, и он не выплюнет её. Способ, благодаря которому Калмох приведёт сюда ледяных троллей и снежных людей, очень простой. Он встанет между яростно сражающихся за пропитание особей, в котором они очень ограничены, и украдёт те источники пищи, за которые они сражаются.


- Не знаю, почему я должен принимать в этом участие.


- Тебе нужно бежать от них со всех ног!


Калмох, как безумный, бежал по замёрзшему льду. В это время Злой Дух Хищника призвал большое количество призраков, чтобы скрыть истинную сущность гнома и помочь Калмоху с лёгкостью убежать от преследователей. В это время Калмох… Удерживал в руках большую рыбную сеть, до верха наполненную рыбой. Если бы не помощь призраков, он бы не справился, но им удалось выкрасть еду снежных людей и ледяных троллей прямо у них под носом. Ледяные тролли и снежные люди только и видели его сверкающие пятки.


*Кья-а-а-а!*


Они преследовали старого гнома, крича... что есть мо́чи, да так, что на шеях вздувались вены. Некоторые из монстров попали под влияние призраков, впав в забытье и сильно взбесившись. Раз некоторые монстры поддались влиянию, то заражению подвержены и все остальные.


- Сумасшествие какое-то!


Вот что думал Калмох. В одиночку он спровоцировал около двух тысяч монстров? Это поистине то, что даже смертнику непросто сделать. Поймай они его - и не оставили бы от старого гнома ни косточки, ни следа его существования. Кроме того, когда он думал, что эти обезумевшие монстры, в итоге, нападут на Бартаса, он начинал ощущать подступающую к горлу вину. Сделанного не воротишь. Стиснув зубы, Калмох продолжал бежать. И как итог - сложившаяся сейчас ситуация. Около 2 000 монстров неистово ломились в дверь, сильно раскачивая врата огромного за́мка. Если бы тролли и снежные люди объединили силы, то смогли бы проявить известную неистовую мощь огров. Неважно, насколько крепки стены замка... если десятки огров ломятся в ворота, ничто не способно их остановить. Если так и дальше будет продолжаться, очевидно, что ворота они разрушат.


- Он медлит с ответом.


Муюн взобрался по наружной стене и осмотрелся. На территории были поставлены ловушки, применена магия и тому прочее, всё подготовлено для незваных гостей, но глаза Муюна - не обмануть. Между расставленными сетями виднелся зазор, и Муюн был здесь - как рыба в воде, неторопливо проходя каждую из ловушек.


- Если ничего не предпринять - вскоре ворота должны рухнуть!


- Говорят, их больше двух тысяч?


Гномы были застигнуты врасплох, им трудно сделать следующий шаг, чтобы справиться со сложившейся ситуацией. Они могли лишь думать о побеге, в случае нападения дракона, но никак не ожидали, что обычные монстры тоже смогут отыскать замок и вторгнуться на их территорию.


- Овцы без пастуха.


Мысль, которая возникла сама собой. В чём смысл возведения массивных, прочных стен? Что могут сделать тысячи гномов, соберись они вместе? Подобная ситуация произошла лишь потому, что они верили в прочность своих стен и пренебрегли другими способами, которые могли бы позволить им разрешить ситуацию. Всем этим как раз занимался Бартас. Муюн смог понять это, лишь взглянув на внутренние части стены. Бартас управляет Союзом Трёх Разбойных Мотыг, а всех остальных гномов, похоже, использует как рабов. На фоне замка все остальные строения выглядят очень бедно, не похоже, что в них могут обитать гномы.


-Чт-что нам делать?


- Идём к Бартасу. Он должен нам ответить.


Не похоже, что у запутавшихся гномов есть какой-то план. Они верят лишь в суждения Бартаса, и доверие это возникло в бесчисленных обсуждениях. Если появляются враги, они обязаны немедленно надеть доспехи и взяться за оружие, чтобы не дать воротам открыться. Это очень походит на сцену, когда гоблины сражались против Огненных Смол. Численного превосходства гоблинов было недостаточно, чтобы сдержать вторжение Огненных Смол. Сначала гномы начали собираться внутри замка. Но никто из них не принял волевое решение вооружиться. Наверное это потому, что всё зависит от великого Бартаса, но поняв, как они ведут дела, Муюн лишь разочаровался.


- Будучи истинными рабами, они и понятия не имеют, что являются рабами.
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Глава 89.2. Бартас-Божественная Рука (часть 2)



Муюн не мог ничего поделать с этими мыслями, ведь он своими глазами увидел, что гномы - не способны что-либо предпринять без приказов Бартаса. Ещё не время их прерывать. Муюн вошёл в замок и прошёл вперёд.


- На нашей стороне - численное преимущество. Стена теперь видима, но это не больше, чем совпадение. Нет причин бояться, если наш враг - не дракон!


С короной на голове, и с развешанными по всему телу украшениями, выступил с речью перед собравшимися гном. Муюн сразу мог сказать, что это Бартас.


- М-можем ли мы сразиться с троллями?


- Не так много гномов умеет сражаться. Они лишь знают, как раздувать мехи.


Гномы всё ещё напуганы. Ведь раньше они ни с чем подобным не сталкивались. Муюн ждал реакции Бартаса. Тот ещё позор – сбежать лишь от 2 тысяч монстров, а не от дракона. Он потеряет своё лицо, как правитель. И, наконец, Бартас вынул из ножен меч.


- Созданное нами оружие способно перерубить даже тело Огра! О чём же вы беспокоитесь? Поднять свои мечи! Пришло время показать истинную силу гномов!


Весьма ожидаемо, Бартас выбрал бой. Гномы не обладают физической силой. Однако то оснащение, что они создали, способно закрыть брешь в их различии. Следующий шаг Бартаса не казался плохим. Для того, чтобы защитить ворота, он выбрал тех, кто знает как вести бой. Они пускали стрелы из огромных арбалетов. Были у них ещё предметы, очень напоминающие пушки. Он организовал отряд гномов, которые незаметно подступили к задним воротам и со спины напали на выживших монстров.


- Сама тактическая стратегия - неплоха.


Сражаясь почти весь день, гномам удалось уничтожить всех монстров. Похоже, Бартас - хороший правитель не только внешне. Гномы радовались победе. Но знают ли они, что это ещё не конец? Ничего ещё толком и не начиналось! После боя Бартас наложил на стену заклинание невидимости и проверил, насколько оно надёжно. Но прежде, чем он смог понять причину произошедшего, началась очередная атака. Несколько сотен орков с голубой кожей напали на след замка.


- Лунные орки!


Только увидев их, Бартас побледнел. Это всё, что ему оставалось.


- Лунные орки – существа, которые живут далеко отсюда на севере?


Ему было трудно понять, почему эти существа так внезапно двинулись в сторону замка. И кроме того, заклинание невидимости снова пропало. Раньше оно, само по себе, никогда не спадало.


- Кто-то каждый раз снимает нашу защиту.


Бартас только и мог, что обливаться холодным по́том. Гномам удалось выстоять и против лунных орков, но прежде, чем они восстановились, внезапно появилось бесчисленное количество оборотней.


- Мы, мы все - умрём...


- Похоже, нет никакой надежды…


Гномам даже не удалось, как следует, поспать. Страх медленно к ним подбирался и поселился в их сердцах. Бартасу было непросто принять решение.


- Неужели кто-то ждёт, что мы выйдем из замка и кинемся в бегство? Если это не дракон, то кто же это?


Самая большая проблема для него заключается в невозможности понять, кто их враг, и какие цели он преследует, уничтожая защиту их территории. Если бы этим существом был дракон, он не стал бы использовать такой сложный метод. Знай он, как снять защиту, то просто сделал бы это. Бартас задумался. Как бы то ни было, врагу с его злыми умыслами просто так гнома не провести. Монстров было так много, они были разных видов, что гномам приходилось непрерывно обороняться. Сбежать трудно, ровно как и бесконечно отражать атаки. Это странно, но времени - хорошо всё обдумать, нет. В конце концов, под напором непрекращающейся волны монстров, мудрость Бартаса всё больше ослабевала. Непрерывное сражение, к которому он не привык, сделало своё дело. В стенах замка он несколько раз откладывал своё решение, вовсе не заботясь при этом о боевом духе гномов.


*Удар!*


Ворота замка - разрушены. Через 15 дней появились другие монстры – ужасного вида двухголовые огры. Эти двухголовые чудища - самые что ни на есть монстры, каждая особь которого способна проявить силу, равную 20 ограм.


- А-ах…


- Двухголовые огры!


- Бежать, нам нужно бежать.


Глаза гномов были полны отчаяния.


*Лязг!*


Некоторые из гномов даже побросали на землю оружие.


- Что же нам делать?


И сам Бартас застигнут врасплох. Но уже слишком поздно. Двухголовые огры вошли в замок и начали истреблять гномов. Разве готовясь к атакам дракона, они не придумали несколько планов отступления?


- Я покидаю замок. А вы остановите двухголовых огров!


Владыка Бартас предпочёл побег, а боевой дух гномов почти пал. Это произошло в тот момент, когда глаза гномов были полны отчаяния. Яркое пламя! Муюн отрезал руку двухголового огра, и тут же появились гоблины.


*Кья-а-а!*


Двухголовый огр схватил отрубленную руку и пришёл в ярость. В ходе битвы один из гоблинов повернул голову к отступающим гномам и заговорил:


- Двухголовые огры - слабы перед огнём! Сможем загнать их в угол, если высыпем на них порох!


Но гномам не так просто было двигаться. В ответ на это гоблину пришлось прокричать.


- Неужели гномы - трусы? Хеймдалль бы сейчас зарыдал! (П.П.: Хеймдалль - бог-страж, сын Одина и "девяти матерей".)


Хеймдалль... Имя бога, которого почитают гномы.


*Удар!*


Услышав их слова, Бартас остановился. Очевидно, что этим гоблином был Муюн. Взглянув на Бартаса, Муюн улыбнулся про себя. Бартас-Божественная Рука... Этот гном обладает способностью к предвидению, знаниями, но из-за своих навыков, которые выше, чем у любого гнома, абсолютно высокомерен. Несмотря на это, Муюн знал, что в итоге - он окажется трусом. Но трусом он был не всегда.


- Если бы он был просто трусом, то не смог бы стать правителем.


Мысли Муюна были верными. Убегающий Бартас вдруг остановился и задрожал. Ведь он предан Хеймдаллю больше, чем кто-либо другой.


- Да как смеет гоблин так о нас говорить!


Все те эмоции, что он подавлял в себе до этого момента, хлынули через край.
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Глава 90.1. Доспехи Бессмертного Короля (часть 1)



Муюн пожал плечами и достал Тоску и Меч Злого Бога. Если Бартас снова начнёт этот спектакль, то как раз самое время разобраться с впереди стоящим монстром.


- Нелегко было заманить тебя.


Двухголовый огр является мутантом. Они отличаются от мутантов-альбиносов, которых называют арк-мутантами, но Муюн знал, что эти виды стоят на вершине всех огров. Обычно именно они владеют суровыми землями или вершинами, Муюн сделал всё, что мог, чтобы приманить их. Сделал ловушки, уничтожил всю их еду, заставил их голодать и нарушил их покой. 6 из 15 дней он продолжал атаковать за́мок гнома, чтобы приманить его. Муюну нужна была чудовищная сила огра, чтобы разрушить врата.


*Гр-р...*


Рука двухголового огра начала восстанавливаться. Не только его сила в 20 раз больше в сравнении с обычным огром, но и его способность к восстановлению - в 20 раз больше. Уровень, при котором подобная рана схожа с пощёчиной, нанесённой троллю, или если бы на него слегка наступили. Можно сказать, что в обычной массовой драке, двухголовый огр - самый сильный. Один на один? Рассуждая здраво, Муюн не решил бы воспользоваться этим шансом. *Бам! Ба-ам!*


Гномы зарядили свои арбалеты и выстрелили из пушки, заряжённой порохом. Поскольку именно эти особи создают шахты и минируют их, очевидно, что они умеют обращаться с порохом. Но они до смешного обделены огневой мощью. Двухголовый огр даже не загорелся от среднего по мощности порохового взрыва.


- Выжать что-то большее из этого не получится.


Причиной тому - было само место. Внутри замка гномы просто не могут подорвать неограниченное количество пороха. Но если бы их целью было умереть всем вместе, тогда они бы использовали весь порох, что у них есть.


- Оно - и к лучшему.


С самого начала у Муюна не было больших надежд на их счёт. Всё больше убеждаясь в их беспомощности, он понимал, что это станет хорошей возможностью, которой он сможет воспользоваться. Если гномы будут наносить непрерывные атаки, то оборонная мощь монстров и их способность к быстрому восстановлению станут бесполезными.


*Удар! Удар!*


Но двухголовый огр не дал гномам даже времени подумать. Он поднял сжатую в кулак руку и ударил в место, где стоял Муюн, который едва смог блокировать атаку. При этом Муюн далеко отскочил. Скорость тоже была необычной, и если бы он поздно среагировал, то превратился бы в горстку пыли.


- Тьфу!


Муюн выплюнул скопившую в горле кровь, смешавшуюся с землёй. Похоже, он вывихнул левую руку.


*Хрусть! Хрусть!*


Применив силу, Муюн вправил руку и в следующее мгновение заметил, как к нему бежит двухголовый монстр.


- Провозглашающий территорию...


Тихо пробормотал Муюн, как окружающий их воздух и воздействие магии - тут же изменились. Муюн призвал Абсолютную Территорию, в центре которой находился сам. При этом навыке у него появляется власть, благодаря которой те, кто определён как "враги" - начинают ослабевать, а присутствие Муюна возрастает.


*Свист...*


Только Муюн поднял ногу, как уже оказался позади двухголового огра. В момент ускорения он одновременно проткнул три акупунктурные точки монстра. Это тропы, по которым циркулирует энергия живых существ. Поскольку двухголовый огр - тоже живое существо, то и у него есть пути, по которым течёт энергия. Сами места могут быть другими, но Муюн лучше, чем кто-либо из живых существ, знает как убивать. На его счету - вскрытие не только людей, но и нескольких тысяч, нет, десятков тысяч монстров. Ровно три секунды... Ускорение закончилось, и задняя часть ноги огра, место между рёбрами и задняя часть головы - тут же начали кровоточить. Но в этот раз монстр не смог так же быстро восстановиться, как в последний раз.


- Восстановление - означает возвращение энергии обратно в нормальное русло. Процесс восстановления замедляется, если вены лишены активности.


Муюн посмотрел на руки. Они были повреждены, поскольку он попытался проткнуть крайне жёсткую плоть монстра. Когда ускорение закончилось, полученный урон удвоился. По крайней мере, кости целы.


*Кья-а!*


Обе головы монстра яростно кричали. Муянг поспешно уклонился, но от воздействия чудовищной силы огра все рядом стоящие сооружения обрушились. Удар! Двухголовый монстр сел там, где стоял. Похоже, порез задней части ноги, сделанный Муянгом, оказался сильным ударом. Он не из тех, кто с лёгкостью упускает подвернувшуюся возможность. Взобравшись на стену здания и быстро обогнув его, Муянг обманул взор двухголового огра и внезапно накинулся на него. Удар! Он как хищник, выслеживающий свою добычу, держа в руках Тоску и сделав поворот, Муянг воткнул меч в глаз огра.


- Кья-а-а-а-а-а!


Голова проткнутого глаза полностью лишилась рассудка. Неважно, насколько прочной была кожа монстра, оболочка глаза - всегда тонкая.


*Удар!*


Проблема в том, что монстр разозлился куда сильнее, чем ожидал Муюн.


Огр лишь слегка коснулся его, как Муюн взмыл в воздух.


*Вспышка!*


Муюн едва коснулся земли, но его рёбра уже были сломаны. И в этот момент…


Из тела Муюна начала выходить тёмная аура. Это эффект Безумного Воина, который был активирован, когда жизнь Муюна подверглась опасности. Кое-что изменилось в сравнении с тем, что было раньше – Звезда Всеохватывающего Совершенства сама начала действовать. Обычно Безумный Воин питается жизненными силами, но поскольку тело Муюна поглотило окружающую красную территорию, это позволило вылечить его раны. Выплюнув скопившуюся во рту кровь, Муюн улыбнулся.


- Он едва задел меня во второй раз - и Безумный Воин тут же активизировался.


Если взглянуть на статистику физических данных, то двухголовый огр обладает высшим рангом среди сильнейших монстров. Хотя его статистика в целом - низкая, но сейчас Муюну будет тяжело с ним сражаться.


- Силы - не равные.


И как результат – худший итог. Позволь Муюн нанести себе ещё одну атаку, его тело с ней справиться уже не сможет. С другой стороны, двухголовый огр находится в менее подходящей форме. Один глаз монстра не видит, но у него остались ещё три. Монстр, достойный называться сильнейшим в бое один на один. Но только когда бой - один на один.


- Такан!


Прокричал Муюн в небо.


*Бам!*


В мгновение ока с небес свалился Цербер.


- Наконец-то... ты произнёс моё имя.


Злой Дух Хищника спустился на землю, его чёрная накидка развевалась на ветру. Его плоть прогнила, и сейчас от неё остались одни кости, но исходящая от него аура поглотила всё вокруг. Такан... Это настоящее имя Злого Духа Хищника. Муюн призвал его - и Такан, как ни в чём не бывало, начал колдовать над ранами, чтобы удалить загнивающую кровь. Цербер взял на себя двухголового огра, а изумлённый от произошедшего Такан заговорил:


- А ты, и правда, гоблин? Я управляю бесчисленным количеством духов, но никогда в жизни не встречал кого-то, столь решительно настроенного, как ты. Как можно лечить подобные раны, и не измениться при этом в лице?


Такан, в самом деле, был поражён. Не существует колеблющихся духов. Но даже среди нескольких тысяч духов не найдётся хотя бы одного, столь же решительно настроенного, как Муюн. Он был уже на пороге смерти, когда позвал Такана. Муюн одарил его холодным взглядом и заговорил:


- Тц, тц, я понимаю. Просто - доверься мне. Неважно, насколько он силён - этот монстр мне не соперник, Злой Дух Хищника.


Полный уверенности, Такан шагнул вперёд. Он собирается вступить с орком в бой один на один – то, что Муюн сделать не смог. Цербер отошёл в сторону, теперь черёд Такана. Духи обвили его меч, из которого вырвались чёрные языки пламени. Такан бежал прямо на двухголового огра, чтобы сойтись с ним в бое. *Удар!*


Меч вошёл в грудь монстра, но Такан далеко отскочил и ударился о стену. Поднявшись из обломков здания, он смущённо заговорил:


- Полагаю, некоторые из зданий будут разрушены…


Похоже, в одиночку Такану будет тяжело свести объём повреждений к минимуму. Как раз вовремя, сейчас Муюн уже готов немного двигаться. Он шагнул вперёд и заговорил:


- Вдвоём - мы остановим его.


Такан повернул голову.


- Ты просишь меня сделать нечто подобное?


- Это самый эффективный способ.


Но Муюн вовсе не собирался принимать во внимание жалобы Такана. Велика вероятность, что Муюн произведёт на Бартаса плохое впечатление, если оставит от этого места горстку пепла. Вначале Муюн в одиночку бросился в бой - и все его усилия уменьшить объём повреждений стали всего лишь показным выступлением. В его планы входило заставить Бартаса почувствовать своё бессилие, чтобы тот попросил Муюна о помощи. Его конечной целью было - сообща найти решение, чтобы справиться с Тёмным Драконом Баркой, если же всё пойдёт не так, то план будет отменён.


*Свист!*


Вместе с дуновением сильного ветра Муюн, подобно буре, двинулся вперёд. И хотя Муюн не до конца восстановился, он использовал весь имеющийся у него запас энергии. Такан покачал головой:


- Да... он - тот ещё монстр...
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Глава 90.2. Доспехи Бессмертного Короля (часть 1)



Сами гномы даже не осмеливались приблизиться к двухголовому огру. Пусть они издалека осыпали врага пороховыми ударами, серьёзно повлиять на исход битвы они не могли. Гномы слишком выбились из сил, чтобы противостоять двухголовому огру, стена - слишком высока.


- Неужели гномы - настолько слабы?


Нет. Бартас покачал головой. Существует много доблестных воинов среди гномов. Они слишком долго жили вдали от сражений и просто ослабли. Очевидно, что они растеряли храбрость, постоянно убегая от дракона.


*Удар! Удар!*


Внимание Бартаса привлекли те двое, что неистово сражались. Гоблин и Рыцарь Смерти. Ни одна другая комбинация не дисгармонировала бы настолько сильно. Более того, несмотря на серьёзные раны, которые получал гоблин и которые могли его убить, он не останавливался, чтобы передохнуть, а наоборот - продолжал двигаться вперёд. Пусть он похож на ночную бабочку, храбрости ему не занимать...


- У этого гоблина есть то, что нами утеряно.


Это заставило Бартаса разволноваться. Уже очень долго он не встречал подобного воина. Это было так давно, что он даже не может вспомнить, когда ему встречались гномы, способные сражаться как этот гоблин. Те доблестные воины первыми погибли от лап дракона, никто не выжил… Бартас не думал, что именно гоблин напомнит ему о храбрости.


*Удар!*


Обе головы огра полетели на землю. Гоблин и Рыцарь Смерти срезали их, каждый со своей стороны. Великолепная, безоговорочная победа.


- Кто вы, ребята?


Бартас не мог не спросить. Это правда, они помогли ему. Он ещё не совсем потерял всякий стыд, чтобы проигнорировать их присутствие. Но гоблин даже не взглянул на Бартаса. Он был погружен в свои мысли, подбирая головы огра и почёсывая при этом щёку.


- Он что, игнорирует меня?


Гнев затуманил разум Бартаса. Он почитаем как Божественная Рука, уже давно никто его так не унижал. Когда Муюн упомянул Хеймдалля, Бартас сильно разозлился, но сейчас он его демонстративно не замечает. Именно в этот самый момент…


- Владыка Союза Трёх Разбойных Мотыг, Бартас-Божественная Рука! Верховный кузнец племени Золотого Молота Калмох приветствует тебя!


Калмох спешно подбежал к Бартасу и упал перед ним на колени. Он тут же изменился в лице.


- Калмох! Я слышал о тебе раньше. Не так давно у нас состоялся обмен с Золотым Молотом.


- Пожалуйста, простите моего хозяина за грубость. Просто когда он на чём-то сосредоточен, то ничего вокруг не замечает.


- Хозяин? Ты говоришь это о гоблине?


И снова его выражение исказилось. Гномы - очень чувствительны к слову рабы. Очень многие особи алчны до их особых навыков, связанных с ковкой железа. Калмох начал объяснять.


- Нас с сыном заперли в подземной арене. Но сына убил дьявол, а отомстил за него мой нынешний хозяин. Пожалуйста, не упрекайте его, то было лишь моим решением.


- Хм-м…


- Мой хозяин хочет помочь Бартасу-Божественной Руке. Поэтому он так спешил сюда, когда осознал, что двухголовый огр близко подобрался к этому месту.


*Тудум.*


Гоблин Муюн стоял рядом с Калмохом. Если и было в этом что-то странное, то пока он искал повсюду, головы огра испарились в воздухе. На ожерелье Муюна красовалась уменьшенная копия головы двухголового огра.


- Меня зовут Муюн. Я внимательно наблюдал за гномьим сражением. Я слышал, гномы служат Богу Войны Хеймдаллю, в самом деле, это правда.


После короткого приветствия, Муюн продолжил ему льстить. Бартас чувствовал, как его щёки пылают. Сражение? Разве можно что-то подобное назвать сражением? Лучше назвать это шуткой. В итоге, разве не гоблин и Рыцарь Смерти обезглавили огра? Наоборот, своими действиями они опозорили Сражение Бога Хеймдалля.


*Кха…*


Но поскольку Муюн сделал на этом акцент и польстил гному, то Бартасу нечего ему было сказать. Снова заговорил Калмох:


- Бартас, сейчас не самое подходящее время для разговоров. Барка уже близко.


- Тёмный Дракон Барка? Он не отыщет это место.


Калмох начал сильно трясти головой.


- Нет. Барка уже его нашёл. Только изменил стратегию. Разве монстры напали на это место не несколько дней назад?


- Это так, но ты говоришь, что это дело лап Барки?


- Да, за всем этим стоит Барка, он и контролирует монстров. Если ничего не предпринять, то вы пострадаете. 20 дней назад мы видели, как Барка полетел на север. Мы даже добрались до этого места, следуя за драконом.


Бартас слегка нахмурился. Барка, который всем известен, как существо, лишённое всякого терпения, разрушил их защитную стену и призвал монстров? Бартасу было тяжело поверить старому гному, но он не считал, что тот врёт. Да и причины не было. Если бы он увидел это 20 дней назад и пришёл в это место, по времени всё вышло бы примерно так же.


- Нужно изменить наше местоположение.


Хорошенько обдумав, пришёл к выводу Бартас. Но без какой-либо подготовки просто невозможно вступить в бой с Тёмным драконом. Калмох продолжал выдавать неутешительные прогнозы.


- Слишком поздно. Барка уже упивается восторгом, со всех сторон блокируя это место, при этом наблюдая, как уменьшается численность гномов. Наверняка он знал, что вы предпримете попытку к бегству, думаете, он ничего не придумал на этот случай?


И это тоже правда. Бартас сильно нахмурился, сомкнув брови. Драконы обладают высоким интеллектом. Должно быть, он играет с ними, чтобы отомстить за все свои страдания. Прежде, чем Бартас погрузился в свои мысли, Калмох сделал ему предложение.


- Мы поможем. Позвольте нам помочь вам.


- Как? Хоть гоблин и Тёмный рыцарь со стороны кажутся сильными, сила дракона - другого уровня.


Тогда Муюн шагнул вперёд.


- У меня есть Сердце Феникса, Драконьи Кости и Кусочек Чешуи Дракона. Создай для меня такую броню, которая сможет выдержать атаку дракона.


- Использовать Сердце Феникса, чтобы создать броню?..


- Разве у тебя нет "Смертельного Оружия Волшебного Дракона"? Оружие, способное нанести сокрушительный удар дракону. Если мне удастся выиграть немного времени, тогда ты сможешь нанести ему удар.


- Как, как ты!..


Бартас не смог сдержать удивление.
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Глава 91.1. Доспехи Бессмертного Короля (часть 2)



"Смертельное Оружие Волшебного Дракона" - это оружие, которое было создано с целью уничтожить волшебных драконов. Но его запечатали как древнюю реликвию, а не так давно Бартас разрушил печать. Словами не описать, насколько разрушительной силой оно обладает, проблема заключается лишь в том, что ему нужно очень много времени прежде, чем выстрелить. Если враг - Тёмный Дракон Барка, то ему хватит времени, чтобы успеть заметить неожиданное изменение и избежать атаки. Вот поэтому гномы его не используют, оно где-то у них просто пылится. И всё же этот предмет должен храниться под грифом секретности. Бартасу было неясно, как Муюн мог узнать об оружии. И в тот момент, когда он подозрительно посмотрел на Муюна…


- Мой хозяин "Оом", правитель всех гоблинов. Иногда он способен разглядеть правду, которая скрыта от остальных. Даже в это место было решено прийти, чтобы предотвратить будущее, которое привело бы всех к полному уничтожению.


Калмох добавил отличную порцию сладких речей. По правде говоря, Калмох считает, что Муюн ничего не знает, но в открытую заявляет, будто способен видеть будущее. Муюн - мудрый хозяин. Калмох твёрдо верит, что Муюн определённо может найти способ, который будет выгоден для всех. Именно поэтому он, не колеблясь, смог наврать Бартасу. Ведь в настоящий момент Муюн - его хозяин.


- Оом... ты сказал? Ты говоришь о положении, которое присуждается после прохождения церемонии гоблинов.


Только после слов старого гнома Бартас внимательно посмотрел на Муюна. Было ясно – он хорошо знает, кто такие Оом. Но если он, и правда, Оом - тогда он управляет несколькими десятками тысяч гоблинов. Бартас не был уверен в причине, по которой Муюн пришёл в это место один, но…


- Вместо того, чтобы заполнять территории бесчисленным количеством гоблинов, лучше взять с собой одного, но самого лучшего.


Он уже доказал, что обладает навыками. Речь идёт о сражении с двухголовым огром. Бартас лично видел, как Муюн исцелил свою ужасную рану. Гном до сих пор помнит те яркие моменты. Но пока неизвестно, получится ли выиграть время в борьбе с драконом. Бартас посмотрел на Муюна. Во взгляде не читалось и тени сомнения. Он не мог с точностью знать, какие мысли крутились в голове Муюна, но там... в конце - пропасть.


- Он уже увидел, как существо идёт ко дну.


У них есть своё кредо. Настоящий Оом. Бартас может смело сказать, что он - правитель гоблинов. К тому же, раз Калмох следует за ним, это ещё больше вселяет уверенности. Племя Золотого Молота известны как честные, заслуживающие доверия гномы. На самом деле, они не следуют за другими, но если появляется достойный, гномы Племени Золотого Молота готовы пожертвовать всем, что у них есть.


- Я сделаю для тебя броню. Но на это потребуется время.


Бартас с жестокостью управляет гномами, но вне сомнения, он - кузнец, известный как Божественная Рука. Создавая броню, он не сделает свою работу как попало. При этом он задал Муюну вопрос, что тот будет делать, если что-то пойдёт не так. На что Муюн пожал плечами.


- Я обучу их.


- Обучишь?


- Гномы появляются на свет с кровью воина, которая течёт в их жилах. Если взглянуть на литературу прошлых дней, в ней можно найти сказания, которые объясняют, с какой лёгкостью гномы пленили драконов.


И хотя многим гномы известны как умелые кузнецы - они, вне сомнения, обладают всеми необходимыми характеристиками воинов, которые носят созданное ими оснащение. Об этом также написано во множественной древней литературе. Много кто пытался преследовать гномов и охотиться на то, чем они обладают, поэтому в течение долгого времени гномы были вынуждены постоянно убегать, и растеряли всё, некогда имеющееся, стремление. Страх и ужас сковывал их от мысли, что придётся всю жизнь провести в бегах, но инстинкты взяли верх. И Муюн хорошо знал способ, способный унять эти чувства. Глаза Бартаса слегка задрожали. Похоже, ему, как и Муюну, были известны эти сказания. Однако он считал их бредом. Слишком очевидно, кому принадлежит превосходство среди всех видов. На самом деле, у них есть свой лимит возможностей. Бартас, например, был доволен и тем, что его ремесло помогает ему играть с драконом. Будь гномы способны охотиться на дракона, нет причины, почему бы они не стали это делать. Они уже наполовину сдались, поскольку убедили себя, что охотиться на драконов они не способны.


- Как долго вы ещё собираетесь убегать? Драконы ни во что не ставят гномов и постоянно на вас нападают по той причине, что вы, ребята, не даёте отпор. Возможность сражаться даётся не всегда.


Холодные, но колкие слова Муюна пронзили сердце Бартаса. Враг, который не даёт отпор. Неужели можно найти куда более лёгкую мишень? На простом бегстве всё не заканчивается. В действительности, хотя драконы - и сильные, высокомерные монстры, но они весьма тщательно выбирают себе добычу. Если бы гномы активно отражали атаки и наносили ответные удары, то драконы сначала бы подумали, прежде чем с ними связываться. Значит - бой. Жизнь – борьба в продолжительном сражении. Но не всегда вам даётся шанс. Если гномы откажутся даже от этого шанса, они так и продолжат быть беглецами. Муюн сказал им об этом. Тело Бартаса злобно колотило. План-противостояние дракону? Он думал об этом бесчисленное количество раз, но реализовать свои идеи так и не удалось. Заяви об этом кто-нибудь другой, Бартас воспринял бы их слова как ерунду и проигнорировал бы того, кто это сказал, но слова гоблина, стоявшего прямо перед ним, были на удивление убедительны. Искренностью, которой он обладает, никто не смог бы похвастаться, и по некоторым причинам слова, которые он произносил, убедили гнома представить нарисовавшийся план, который, казалось, и правда должен осуществиться. Это эффект, созданный боевым духом Муюна, навыком чистоты и Звездой Всеохватывающего Совершенства. В других условиях Бартас хорошо бы всё обдумал, прежде чем прийти к какому-нибудь решению, но его рассудительность после 15 дней сражения с монстрами, сильно притупилась.


- …Я создам для тебя самую крепкую в мире броню, способную эффективно отразить атаки дракона.


- Я сделаю из гномов самых храбрых воинов в мире.


Сделка принята. Муюн протянул руку, и когда их руки встретились, было положено начало контратаке. Муюн подумал о систематичной методике тренировки для гномов. Поскольку они принадлежат к разным видам, то и методы тренировки у них тоже должны быть разные. Гномы – обделённый удачей вид с короткими руками и короткими ногами. Зато они обладают хорошей выносливостью и крепкими костями. С самого начала они смогли поддерживать темп довольно интенсивных тренировок.


- Лучший способ избавиться от страха – это подтолкнуть их, довести до состояния, когда они не будут думать ни о чём другом.


Довести гномов до предела, скажем по секрету, значит избавить их от страха перед драконами. И когда они лицом к лицу столкнутся с существом, то не будут нервничать. Если бы Муюну пришлось выиграть время, используя лишь свою силу, неважно насколько крепкой будет броня, у него бы ничего не вышло. Но если 30 000 гномов одновременно примут участие в сражении, Муюн сможет выстоять.


- Это будет стоящее зрелище, когда я добавлю голову дракона к своей коллекции Черепов.
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Глава 91.2. Доспехи Бессмертного Короля (часть 2)



Муюн медленно опустил голову и взглянул на свою Связку Черепов. То, что обвивало шею Муюна, напоминало ожерелье, на котором красовалась миниатюрная версия головы двухголового огра. Это то самое снаряжение, которое ему удалось получить из хранилища реликвий Короля Мурлоков, и когда к ожерелью добавлялась очередная голова, статусы Муюна тоже возрастали и, в зависимости от того, как его использовать, это ожерелье способно создавать куда более высокие эффекты, чем его ранг. Внимательно присмотревшись, Муюн увидел появившееся описание.


Название: Аксессуар Череп


Ранг: А


Классификация: Оснащение


Прочность: 16 842


Эффект: Аксессуар, которым пользовался Безумный Лич. На данный момент у вас только один череп, но вы можете увеличить их количество до пяти. Для того, чтобы увеличить их количество, вам нужно обезглавить своего врага и воспользоваться этим ожерельем, чтобы тут же уменьшить череп до необходимых размеров, которые позволят добавить вам его на общую связку.


*Ваши статусы увеличиваются на число полученных голов.


*В настоящее время в арсенале имеются две головы.


*Голова Дзюкихо (Сила, Ловкость +4)


*Голова двухголового огра (Сила +15)


Был добавлен эффект, который увеличил силу на 15 пунктов. Но это ещё не всё. Максимум - пять. Муюн даже представить себе не мог, какой эффект сможет заработать, если добавит к ожерелью голову дракона.


- Ты, и правда, хочешь надеть это на них?


Калмох стоял сбоку и спросил с беспокойством в голосе, держа в руках тяжёлый железный шар. Гномы обладают необыкновенной выносливостью. Потребуется какое-то время, чтобы получилось подтолкнуть их. Поэтому при помощи железных шаров Муюн решил узнать предел их выносливости. Вначале они сопротивлялись, но с течением времени начали чувствовать некое родство с Муюном.


- Как долго это будет продолжаться?


- Поскольку они выполняют не очень сложную работу и задействовано большое количество гномов, они закончат за полдня, но… Разве обычно такую работу возлагают не на рабов?


- Пока гномы мало чем отличаются от рабов. Не стань они достаточно сильными, чтобы освободиться по собственной инициативе, то так и останутся рабами.


- А-ах...


Калмох молча кивнул головой. Эти железные шары - своего рода испытание. Целью Муюна было побудить гномов сражаться по собственной инициативе, а не заставлять их, как рабов. Муюн закрыл глаза и погрузился в медитацию. Поверхностные раны, которые оставил ему двухголовый огр, уже зажили, но внутренние части тела всё ещё повреждены. Для того, чтобы восстановить их, Муюну нужно осмотреть внутренние составляющие. 30 000 гномов, которые таскают на себе железные шары – то ещё зрелище. Было неожиданным увидеть, как их сопротивление стало меньше, чем ожидалось. Неужели это по той причине, что управляющий союзом Бартас поддержал Муюна? Пока Бартас ковал броню, Калмох и Муюн тут же стали вторыми по важности в команде. Это стало возможным и потому, что Бартас хорошо контролирует союз.


- Вышло неплохо.


Если бы ему пришлось действовать прямо сейчас, ничего лучше Муюн бы не придумал.


*Звяк...*


Всякий раз, когда гномы двигались, железные шары издавали звуки. Это вполне очевидно, учитывая, что к ногам гномов прикреплено то, что весит больше 50 килограмм. Пока все с любопытством гадали, что за тренировку Муюн собирается с ними провести, он коротко скомандовал:


- Бегите!


Пробегав вокруг замка полдня, все до единого гнома распластались на земле. Однако на простом беге всё не закончится.


- Начинайте сражаться друг с другом. Десятки, сотни и тысячи из вас будут распределены по рангам.


Разделив гномов по рангам и разделив их по маленьким, средним и большим группам, Муюн планировал рационально использовать эту тактику. У гномов нет подобной системы, поэтому в случае необходимости они не смогут похвастаться быстрой реакцией. Ведь они потеряли так много времени, пребывая в замешательстве, когда врата открылись? Муюн не может позволить снова этому повториться. Гномы украдкой бросали друг на друга взгляды.


- Путь Асуры.


Но не похоже, что выхода нет. Муюн уже начал свой Путь Асуры. Тут же внезапно появился Король Мурлоков Мурдудун и бесчисленное количество призраков.


- О, нет, это же аппетитно выглядящие гномы!


- Заставьте их сражаться.


- Хм-м? Ты не собираешься сделать из них призраков?


- Нет.


- Как печально.


Мурдудун облизнулся и начал двигаться, призраки тоже начали рассеиваться кто куда.


*Бам!*


Безумные духи Пути Асуры начали атаковать сознание гномов, которые начали двигаться в унисон. 30 000 гномов начали драться друг с другом. Смотреть со стороны на то, как они слабы перед вмешательством в их сознание… Муюн не мог сдержаться, чтобы не рассмеяться, это значит, что на ментальном уровне - это предел гномов. Муюн опустил голову и стал ждать окончания боя. Стать сильнее внутри - это тоже означает претерпевать трудности. Вторжение монстров... Муюну было необходимо постоянно заманивать в это место монстров, ведь перестань он это делать, то покажется подозрительным, что вторжение монстров прекратилось именно после его появления. И эту роль взяли на себя У Хи и Нежить. Хоть и с небольшим опозданием, но они привели несколько десятков Дзэкио. Это монстры с красной шерстью, внешне очень похожи на огромных львов. Они больше известны по имеющемуся прозвищу Безжалостных Охотников.


- Дзэкио могут куда больше навредить гномам, чем дракон. Если не будете сражаться, то пострадаете.


Муюн смотрел на них со скрещёнными руками. Постепенно понижая статус дракона, он планировал уменьшить их страх перед ним. Непрерывно подталкивая гномов и не давая им отдых, дело было наполовину сделано. Призраки тоже неустанно побуждали гномов к действиям. Они почти пришли в идеальную форму. Если гномы не будут сражаться, то превратятся в добычу. Жизнь – постоянная борьба. И гномы - медленно, но начинали понимать это.


*Гр-р-р-р-р!*


Дзэкио почувствовали нечто странное - и сделали шаг назад. Но гномы, не мешкая, тут же обступили их.


- В самом деле, у гномов есть всё, чтобы стать воинами.


Наконец-то, их скрытый потенциал начал проявляться. Загоняя их в угол, удалось добиться эффекта. Безумство. Им нужно стать безумными. Им не выжить, если они сильно не разозлятся. Прошёл месяц. Гномы полностью изменились. Спустя месяц изоляции, наконец, появился и Бартас, от увиденного он широко раскрыл глаза.


*Уа-а-а-а-а-а-а!*


- Умри!


* Уа-ха-ха-ха-ха!*


Казалось, будто они держат в руках настоящее оружие, они сражались так, словно от этого зависит их жизнь. Бартас не мог найти в них ничего общего с тем, кем они были прежде, сейчас они полны злобы.


- Похоже, работа над бронёй закончена.


Муюн медленно подошёл к Бартасу и заговорил, а Бартас начал запинаться в словах.


- Что… что произошло?


- Разве я не сказал, что сделаю из них воинов?


- Воины…


Бартас тяжело взглотнул. Они, и правда, походили на настоящих воинов. Но под каким углом он ни смотрел на них, эти гномы не похожи на обычных воинов. И всё же... произошло огромное улучшение. Глядя на то, как трупы монстров свалены в середине, казалось, что Муюн действительно - как следует натренировал гномов.


- Возьми. Эта броня была сделана из Сердца Феникса.


На лице Бартаса красовались тёмные круги. Всё потому, что он целый месяц не спал, направив все силы на создание брони. С измученным выражением Бартас передал оснащение, которое еле держал. В глазах Муюна читался интерес.


- Наконец...


Как только Муюн поднял броню с каркасом из костей дракона, его поглотил обжигающий огонь. Казалось, будто броня живая, с бьющимся сердцем внутри. Как только Муюн посмотрел на броню, его сердце тоже забилось сильнее.
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Глава 92.1. Доспехи Бессмертного Короля (часть 3)



- Как горячо.


От брони исходили небольшие языки пламени. Феникс – монстр, постигший пределы огня. Все свои силы он черпает из сердца, что очевидно. Бартас облизнул губы и заговорил:


- Я видел Сердце Феникса несколько раз, но подобное этому ни разу не встречал. У него есть не просто огонь, оно обладает всеми особенностями. Где ты его нашёл?


Хедли Кау может превращаться во что угодно. Если это какое-нибудь живое существо, то Хедли Кау им и становится. Самая высшая его форма - это Феникс, при этом после превращения все свойства остаются прежними. Муюн не ответил, а Бартас продолжил свою речь, как будто знал, что он будет молчать.


- И всё же, броня не до конца закончена.


- Не до конца?


На этот раз Муюн ответил еле слышно. С виду броня была безупречна и очень красива. По крайней мере, он не видел проблемы ни снаружи, ни внутри. Всё же Бартас величается Божественной Рукой. И скорее всего, он прав. Если оно не закончено, нужно знать почему.


- Это значит, что у него нет характерных особенностей. На данный момент энергия, исходящая от огня, очень сильная и подавляет все остальные особенности, долго так продолжаться не сможет.


- И что тогда произойдёт?


- Я не уверен. Оно может самоликвидироваться, привести обладателя брони к саморазрушению, или даже привести в "Подземелье".


Подземелье - это мир, где живут теневые монстры. Его также называют скрытым миром, там обитают исключительно сильные монстры. Это напоминает то испытание Оом, когда появился теневой разбойник, чья разрушительная сила способна управлять кем угодно. Муюн немного догадывается, что 11 Повелителей Тьмы могут быть тенями, и что они активны в скрытом мире. И также нельзя проследить, когда Подземелье открывается, а когда закрывается. Определённого стандарта не существует. Просто в какое-то время, в каком-то месте появляется разлом и, соединившись с Подземельем, позволяет проявиться теням, которые заполоняют это место. В Подземелье затянуло очень много обычных людей. Бартас начал о нём рассказывать. Говорят, что Подземелье родилось из хаоса. Бартас хотел сказать, что подобный хаос может породить и сделанная им броня. Не такой исход хотел бы увидеть Муюн.


- А можно как-то скорректировать эти особенности?


- Кровью носителя. Как правило, срабатывает, если запечатать в нём кровь. Раз в дальнейшем ты собираешься пользоваться этим предметом, то сможешь и скорректировать особенности, так что тебе этот способ подходит. Броня будет считаться законченной и ты, наконец, сможешь надеть её. Проблема в том…


Только Муюн сможет носить броню! Этого он и хотел. Настроенное под определённого носителя оснащение способно показать куда бо́льшую эффективность. Но Муюн обратил внимание на последние произнесённые Бартасом слова. Гном глубоко вздохнул, когда они встретились взглядами.


- Окажись твои характеристики слабее Сердца Феникса, оно подчинит тебя. Твоё тело может загореться в считанные секунды и исчезнуть. Даже мне неизвестно, почему было создано такое оснащение. Не волшебный меч, а именно волшебная броня, хах...


Если бы его применяли где-то ещё, то получилось бы оружие, способное кого-нибудь проткнуть насквозь. Едва ли происходило что-то подобное, когда приходилось изготавливать броню. Обычно подобными предметами являются волшебные мечи, которые закреплены за определённым носителем и так проявляют свою силу. Изначально к оснащению относят предметы, существующие, чтобы защитить носителя. Непонятна причина, по которой предмет может быть проклят. И всё же Бартас назвал её волшебной бронёй.


- Хочешь поглотить меня?


Муюн молча посмотрел на броню. Небольшие языки пламени взмывались всё выше и выше и почти касались плеч Муюна. Как будто броня голодна, и желала забрать источник жизни Муюна себе. Он просто не смог сдержаться, чтобы тихонько не засмеяться. Всего лишь какая-то броня нацелилась на его жизнь. Оснащение, которое родилось, чтобы его носили, пытается убить Муюна. От такой противоречивой ситуации можно лишь только посмеяться. Нужно заканчивать с ним. Муюн тут же стёр улыбку с лица. И начал медленно надевать броню. Наблюдавший за происходящим Бартас широко раскрыл глаза.


- С-стой! Ты не можешь просто бездумно надеть её. Это оснащение проклято. Если надеть броню прежде, чем подчинить её себе, она непременно навредит тебе!


Торопливо заговорил Бартас. Он же - Божественная Рука, и не смог бы небрежно выполнить свою работу. В случае чего, можно было бы сказать, что результат получился лучше, чем обычно. Но, говоря начистоту, броня незакончена. Принести то, что никто не смог бы носить – настоящий позор для Бартаса. Он дал обещание, а ещё был ограничен во времени. Только он и подумать не мог, что Муюн с такой лёгкостью наденет на себя броню. Однако Муюн не прислушался ни к единому слову гнома.


- Яркое пла-а-амя!


Как только Муюн закончил надевать броню, всё его тело тут же начало полыхать. Языки пламени пронзали и рвали его кожу. Стекающая кровь пропитала броню, и языки пламени стали ещё свирепее. Вскоре в сознании Муюна появилось изображение пламени необъятных размеров. Это было Сердце Феникса и его желание поглотить Муюна.


- Ты не сможешь уничтожить меня.


Броня для Муюна была не более, чем инструментом. Ему безразличны желания предмета, который он собирается использовать.


- Просто следуй за мной.


Кровь, которой пропиталась броня, стала способом отдать предмету приказ. Неохотное желание вдруг стало больше. Внезапно воля Муюна возвысилась над той картинкой, которую нарисовало ему Сердце Феникса. Сердце – это эго брони. Будь на его месте обычный человек, сердце бы попыталось подчинить его эго себе, а потом попыталось бы утешить носителя. Но Муюн думал иначе. Оснащению не нужна добрая воля. Она не должна быть у него. Эго может быть лишь у обладателя оснащения. И как оно будет использовано – зависит только от хозяина. Более того, оно уже показало свои зубы. Муюн сжёг эго брони. Он избавился от него.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 92.2. Доспехи Бессмертного Короля (часть 3)



*Кья-а-а-а-а-а-а-ах!*


Это был Феникс или Хедли Кау? Броня прокричала в предсмертной агонии. В месте, где должно было находиться эго брони, Муюн уже посеял ростки своей силы. Это была его сила смерти. Он уже воскресал из мёртвых, такую силу способен проявить один лишь Муюн! И в этот самый момент…


<Эго Феникса было уничтожено>.


<Сила смерти охватила Сердце Феникса>.


<Достигший пределов огонь – естественное течение жизни. Он никогда не сможет сосуществовать с силой смерти, но необычная сила воли сделала это возможным>.


<Живое - но не живёт, мёртвое - но не умерло>.


<Сила "Бессмертного Короля" снова переписана>.


<"Кираса Бессмертного Короля" готова!> (П.П.: Кираса – нагрудник или нагрудный щит.)


Исходящие от брони языки пламени поменяли цвет и стали чёрными. Кираса выглядела так, словно из неё исходил чёрный туман. Пока Муюн стоял на месте и наблюдал, внезапно появилась информация.


Название: Кираса Бессмертного Короля


Ранг: S+ (П.П.: Таблица рангов – C, B, A, A+, S.)


Классификация: Оснащение


Прочность: Невозможно разрушить


Эффект: Носителя оснащения невозможно убить. Кираса получает силу от Бессмертного Короля.


*Может быть надета только пользователем "Муюном".


*Сила +15


*Боевой Дух +30


*Выносливость +50


*Сопротивление магии +80


*Благодаря Боевому Духу возросли способности естественного исцеления (в настоящее время +154%)


**Когда получите три вида оснащения, обладающих силой Бессмертного Короля, ко всем статусам добавится +50


**Когда получите пять видов оснащения, обладающих силой Бессмертного Короля, сможете один раз воспользоваться "Отменой Смерти".


Муюн продолжал проверять информацию о броне. Существует огромная разница между рангом А и рангом S. Каждое существо с рангом А+ отличается ещё больше. Муюн ожидал, что самое большее - это будет ранг А+++. Даже если вспомнить то, что случалось прежде, подобное оснащение невозможно получить, если только ты не обладаешь невероятной удачей. Но ранг S+? У предмета и статусы соответствуют рангу.


- Хах…


Тело Муюна охватила лёгкая дрожь. Лишь у небольшого количества гильдий имеется подобное оснащение. Да и увидеть его не представляется возможным, если только это не лидер клана или гильдии. 10 самых сильных людей или некто особенный... как Вунг Чанлин, обладают подобными предметами. Слабаки могут лишь красть сокровища. Если кто-нибудь сейчас обнаружит его, они станут придумывать способ как убить Муюна и присвоить себе его оружие. Существует очень много людей, куда более сильных, чем Муюн. Он претерпел лишь одну из трансформаций. Ему нужно пройти все три стадии, чтобы хотя бы одной ногой встать в круг сильных людей. К счастью, это Территория Демонов-Богов. И кроме Муюна никто другой не сможет носить броню. Это значит, на данный момент ему вовсе не нужно беспокоиться о своём сокровище.


- Это целый набор оснащения.


Даже имеется целый набор опций. Если надеть от 3 до 5 видов оснащения, то добавляется новый эффект. Больше всего Муюна интересовала "Отмена Смерти", которая появится, собери он 5 видов оснащения. Наверное, так можно избежать смерти, раз это нечто полезное.


- Сила возрождения неподвластна даже Святым, которые способны сотворить чудо, лишь пожелав.


Возродить мёртвого человека. Невозможно это... Если только это не Нежить. То самое "желание", что разрушило часть силы Демона-короля, не в силах возродить человека из мёртвых. Если прогноз Муюна верен, то это всех шокирует. Воскрешение – одна из самых потрясающих способностей. Как только данная информация просочится в массы, все группировки тут же попытаются заполучить что-то подобное. Как только добавились все эти невероятные статистические данные, у Муюна возникло ощущение, будто его голова подверглась зачистке. Казалось, он слегка нащупал следующую "стену". Муюн тут же открыл Просмоторщик Статуса и нашёл причину.


Статистика:


Сила 198 (115 + 83)


Ловкость 162 (109 + 53)


Выносливость 210 (108 +102)


Интеллект 116 (74 + 42)


Мудрость 112 (70 + 42)


Боевой Дух 154 (66 + 88)


Сопротивление Магии 202 (54 + 148)


Навык Души 101 (53 + 48)


Выносливость Муюна перевалила за 200. Эти показатели очень отличаются от чистой статистики, но благодаря различным продолжительным эффектам, в том числе и тем, что давало оснащение, они удвоились. Сила тоже подошла к отметке выносливости.


- Если так пойдёт и дальше, то поддерживающая статистика обгонит чистую.


Похоже, Муюн доволен результатами. Но он вовсе не собирался пренебрегать собственным развитием.


- Характеристики оснащения… полностью изменились.


Повернувшись, Муюн услышал бормотание Бартаса, который едва ли верил своим глазам. Избавившись от эго Феникса, Муюн заполнил его своим цветом. Разве такое возможно? Чудовищная сила сердца теперь окрашена его цветом. Незаконченная броня - теперь закончена. Это случилось, когда Муюн надел её на себя. Он никогда и представить себе подобное не мог. Оом, правитель всех гоблинов. Но неужели это всё?


- Что за магию ты использовал? Которая... смогла подавить силу Феникса!


Слегка улыбнувшись, Муюн взглянул на Бартаса.


- Оснащение – всего лишь предметы.


Бартас колебался с ответом. Он был не согласен с Муюном. Бартас – гном, и всё то оснащение, что рождается от ударов его молота - для него как дети. Эти слова, подобно кинжалу, пронзили его сердце. Но Муюн лишь холодно улыбнулся. Если настолько внимательно относиться к предметам, которые должны слиться с ним воедино и двигаться в унисон с движениями, то они подчинят его себе. По этой причине он и стёр эго Феникса.


- Бартас, хозяин союза. Вы подготовили Смертельное Оружие Демона-дракона?


Муюн сменил тему разговора. План по превращению гномов в воинов - почти завершён, и к тому же, он приобрёл Кирасу Бессмертного Короля. Теперь остался лишь Тёмный Дракон Барка. Нужно остановить его атаку. Муюн не сомневался, что существо отыщет это место. Наверняка, дракон атакует перед началом "Долгой Дьявольской Ночи". Бартас глубоко вздохнул и кивнул.


- Я попытался сократить время, которое требуется для выстрела, но мне всё ещё необходимо иметь в запасе минуту. И этого времени достаточно, чтобы дракон смог заметить и скрыться прочь.


- 30 секунд.


- Что?


- Сократи до 30-ти секунд. За этот отрезок времени я буду в состоянии его сдержать.


Начал хвастаться Муюн. Барка не сразу вторгнется на территорию. По крайней мере, 2 месяца назад было именно так. Барка почти точно знал расположение гномов и летел в их направлении. Прежде, чем двинуться на север, он сделал несколько кругов вокруг того места. К этому времени дракон, должно быть, уже нашёл решение.


- Доли секунд определят - за кем будет победа.


Муюн сильно зажмурил глаза. Даже одна секунда может определить победителя и проигравшего. Муюн может пустить в ход всю имеющуюся силу, но при этом не знать, каков будет исход. Его мышцы были как натянутая струна, затем он отпустил напряжение и расслабился. Война с Тёмным Драконом Баркой уже началась.
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Глава 93.1. Гномья Война при замке (часть 1)



У Хи недовольно надула губы. Она приманивала сюда монстров только по просьбе Муюна, но это задание оказалось куда сложнее, чем она предполагала.


- У Хи не хочет работать…


Пылающий Мститель... Фея скулила, сидя на плече у пылающего мутанта. Она - та ещё лентяйка. Будь У Хи более старательной, потребовалось бы меньше времени на создание Бесконечного Поля Боя. В общем, она тщательно всё обдумывала. Что ещё нового? Нежить следовала отданным приказам и, когда У Хи уже устала приманивать монстров…


- А? Это ещё что?


Произнесла фея, как раз в момент поисков очередного соперника среди снегов. Её взору предстала чёрная коробка.


- Это же имитация!


Поняв, что это за коробка, глаза У Хи заблестели. Имитация – это коробка с монстрами. Обычно на коробки с сокровищами наносится защитная магия, и накладывают её верховные маги. В моменты угрозы предмет автоматически создаёт монстров, не позволяя дотронуться до себя. У Хи понятия не имела, почему эта коробка оказалась в подобном месте, но этот вопрос и не интересовал её. Фея тут же вытянула вперёд руку и скомандовала монстрам:


- Раздавите её!


*Гр-р-р-р-р!*


Мутанты начали медленно подступать и со всех сторон обступили коробку. Когда кто-то пытается прикоснуться к предмету, из него тотчас появляется имитация, но поскольку мутанты топтали коробку с чудовищной силой - выстоять против них она не смогла. Вскоре из наполовину разрушенной коробки начали выпрыгивать сияющие золотые монеты. У Хи быстро к ним подлетела и все собрала.


- У-хи-хи-хи-хи!


Там были кольца, браслеты, золото с какими-то узорами, которые она раньше не видела! У Хи, явно, особь женского пола. Любит всё блестящее.


*Звяк!*


Сокровища посыпались из коробки, а У Хи взгромоздилась на их вершину.


- О-о, как удобно... Будь у меня дом, я бы хотела украсить его в таком стиле.


Сокровища послужили для феи кроватью. Со скрещенными на груди руками она смотрела в небо. У неё была маленькая мечта... если бы У Хи смогла обзавестись "домом", она бы сверху донизу заполнила его сокровищами. Это был бы самый прекрасный и роскошный в мире дом!


- Ну что, муж, красиво с тобой заживём. У-хи-хи.


Представляя своё счастливое будущее, она не могла не заливаться смехом. Будь у неё огромный дом, доверху наполненный сокровищами, а ещё и Муюн - для неё бы тогда не осталось ни единого предмета для зависти. Так она думала. И прямо в этот самый момент…


*Вшух!*


Мимо, подобно стреле, пролетело какое-то чёрное огромное существо. В этих местах водится большое количество летающих монстров. Это произошло так неожиданно, что фея не смогла вовремя среагировать. Но У Хи тут же переменилась в лице, когда увидела траекторию полёта существа, оставленную в облаках.


- Ах, Тёмный Дракон Барка!


Он появился на Севере.


* * *


Вот уже 68 дней, как Муюн находится в замке.


- Сражайтесь так, словно ваша жизнь поставлена на карту. Я заставлю вас поверить, что в драконе нет ничего страшного.


Муюн всё так же интенсивно продолжал тренировать гномов. Он разбил их по группам, в каждой по 10 гномов, и заставил напасть на него.


*Удар! Удар!*


Гномы ритмично орудовали мечами и щитами. Их можно назвать монстрами только наполовину, но если они наденут хорошее оснащение, то смогут проявить куда бо́льшую силу. Даже сражаясь с такими группами гномов, Муюн не ослаблял защиту.


- Если бы не Кираса Бессмертного Короля, пришлось бы тяжело.


Истинная мощь Муюна исходит от призраков и Нежити. Но сейчас он сражался с гномами, используя лишь свою силу. Кираса Бессмертного Короля ярко сияла. Так Муюн смог овладеть невероятной оборонительной силой. Атаки гномов не оставили и малейшей вмятины. Кираса - настолько прочная, что способна обнулить даже атаки Злого Духа Хищника Такана.


- Но меня нельзя считать непобедимым.


Муюн понимал это. Он понимал, что не сможет полностью блокировать атаки Тёмного Дракона Барки. Несокрушим он только в условиях естественных факторов. Это значит, что кирасу невозможно разрушить, если только уровень выносливости не достиг своего предела. Не существует такого снаряжения, которое при критической отметке выносливости носителя не может не сломаться или не получить урон при внешнем воздействии. Однако раз естественная способность к исцелению у Муюна значительно возросла, он всё больше ощущал себя троллем. Спустя час или два отдыха, уровень израсходованной выносливости Муюна пришёл в норму. Большинство ран зажили за полдня.


- Если бы мне только удалось собрать весь набор оснащения…


Всё это время он лишь облачался в броню, при этом сила Муюна быстро возрастала. Он даже представить себе не может, какова будет его сила, собери он ещё 4 предмета из набора, которые высвободят силу Бессмертного Короля. На этом этапе у Муюна возникли сомнения. В своём сознании он затряс головой.


- Почему она обладает силой Бессмертного Короля и почему считается предметом из набора?


Бессмертный Король. Муюн никогда о нём раньше не слышал. Он уже однажды прошёл через смерть, и в каком-то смысле - может считаться бессмертным, но он не верил, что его сила обладает столь отличительными особенностями. Пытаясь что-то вспомнить, он чувствовал себя странно. Прикажи ему кто-нибудь восстановить все события в памяти, он бы, наверное, не смог... Муюну удалось подавить Сердце Феникса и заполнить его своим цветом. Складывалось ощущение, будто заколдован.


*Удар! Удар! Удар!*


Гномы громко стучали щитами и оружием. Их действия – своего рода дань уважения Муюну перед началом боя. Обычно гномы так дают понять, что признают в вас истинного воина. 10 гномов одновременно подняли ноги. Муюну удалось отогнать отвлекающие мысли прочь, сосредоточившись на бое. Если бы не внезапно появившаяся У Хи, он бы продолжил свирепый бой.


- Муж! Муж! У нас - беда!
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Глава 93.2. Гномья Война при замке (часть 1)



У Хи спешно подлетела к Муюну. На её шее красовались золотые кольца, а на животе - ожерелья из золота.


- В чём дело?


*Глоть!*


Услышав вопрос Муюна, У Хи тяжело взглотнула.


- Ха-а-а! Ха-а-а! У нас большая проблема. Но мы ещё не готовы!


- Мы ещё не готовы?


- Барка, Барка появился!


Её слова были подобно взрывной волне.


- Тёмный Дракон Барка!


- Наконец появился.


Включая Муюна, все окружавшие его гномы тоже загудели. Но на этот раз они не были так сильно испуганы.


- Вот он - эффект промывки мозгов.


Втайне Муюн промыл гномам мозги, вселив в их головы мысль, что "в драконе нет ничего страшного". Доводить их до предела, а после поощрять словом - было достаточно. Слова Муюна оставили след в сознании гномов и взяли верх над их инстинктами, прежде чем они осознали это. Муюн спросил с невозмутимым видом:


- И где он сейчас?


- Почти здесь. Наверное, готовится... У Хи очень старалась догнать его, но видимо Барка учуял слежку - и у меня ничего не получилось. Зато я увидела множество других монстров. Вивернов, наездников ветра, грозовых летучих мышей… (П.П.: Виверн или виверна (от англ. Wyvern) — вымышленное существо, разновидность дракона, в отличие от классического геральдического дракона, имеющее только одну, заднюю пару конечностей, а вместо передней — перепончатые крылья. Для него характерна длинная шея и очень длинный, подвижный хвост, Виверны не изрыгают пламя, зато некоторые имеют змеиные клыки со смертельным ядом. Картинка https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/e/ed/Paolo_Uccello_047b.jpg/800px-Paolo_Uccello_047b.jpg)


Чушь какая-то... У Хи дрожала всем телом. Ничего не поделать, феи не могут уклоняться ото всех атак. Монстры, с наполовину сверхъестественными способностями, подобно дракону, способны уничтожить как фей, так и созданные ими ловушки. В прошлом бесчисленное количество фей подверглись атакам дракона, и будет неправдой сказать, что У Хи его не боится. При этом она набралась смелости и обследовала близлежащую окрестность.


- Хорошая работа.


Муюн погладил У Хи по голове. Её дрожь медленно начала сходить на нет. Затем Муюн развернулся и прокричал:


- Готовьтесь к войне при за́мке!


Бой станет войной при замке и положит конец этой изматывающей связи между гномами и драконом.


*Удар!*


Гномы вонзили свои щиты в землю. По их лицам читалось, что они твёрдо настроены. Дракон больше не является для них врагом, которого нужно избегать. Благодаря Муюну, они переродились как воины. Им предстоит столкнуться с этими трудностями и выйти победителями. Прямо в этот самый момент…


<Началась "Гномья Война при замке">.


<Союз Трёх Разбойных Мотыг славится своей численностью. Они объединились, чтобы, наконец, искоренить тянущуюся скверную борьбу между ними и драконом>.


<Нужно помочь им и сразиться с Баркой. Тёмный Дракон Барка вторгнется на территорию замка с большим количеством крылатых монстров>.


<В зависимости от вашего вклада в битву, будет выдана соответствующая награда>.


<Подсчитано количество союзников>.


<23 777 гномов>.


<Подсчитано количество врагов>.


<Тёмный Дракон Барка, 688 вивернов, 1 224 наездников ветра и 2 447 грозовых летучих мышей>. (П.П.: = 4 359.)


Гномья Война при замке! Информация внезапно появилась, будто это был квест. Это означает, что если Муюн разберётся с драконом, то сможет заработать множество преимуществ. Задача - вовсе не проста.


- Тёмный Дракон Барка летит в сопровождении монстров…


Обычно драконы действуют в одиночку. Однако всё зависит от того, как монстр смотрит на вещи. Вот что за существо дракон... Тот, кто стоит на вершине пищевой цепочки! Количество летящих с ним монстров говорит о том, что дракон намерен уничтожить гномов. Вероятно, он и правда взбешен тем, что Бартас с ним играл.


- Подняться на вершину замка!


- Привести оружие в боевую готовность!


Гномы начали организованно выполнять приказы. Благодаря Муюну, их система полностью изменилась, позволив гномам работать более эффективно. Прошло только 68 дней, а они уже отчаянно рвутся в бой. Вскоре засияла огромная защитная стена замка, свыше 20-ти метров в длину, и образовался магический барьер. Эту стену воздвигли для максимальной защиты при атаках дракона. Так просто её не разрушить. Гномы взобрались на стену замка и зарядили несколько сотен пушек. Остальные гномы защищали оружие или придерживали арбалет.


- Мы обязаны выиграть!


Муюн сжал кулаки до хруста костей. Даже прояви он всю имеющуюся у него силу, Муюн всё ещё не уверен, сможет ли выиграть. Но он должен. Пусть победа кажется невозможной, он должен сделать её возможной.


- Начать охоту на дракона! Он не упустит возможности сойтись в схватке с Королём призраков. Мне уже не терпится!


Такан... Он же - Злой Дух Хищника и тот, кто сидит верхом на Цербере, поистине силён. Однако у него имеется один существенный недостаток. Он не может распознать истинную силу врага и сразу начинает атаковать. Если бы Бартас сейчас включился в бой, из него бы вышибли весь дух.


- Нужно изменить план действий.


Спокойно заговорил Муюн. Тогда Такан поднял голову.


- Разве не я должен был взять на себя дракона?


- Не сейчас.


- А когда?


- Мне нужно избавиться от вражеской силы. С помощью мутантов атаковать вражеский тыл.


Тёмный Дракон Барка понятия не имеет ни о тактике, ни о стратегиях. Наверное, он сразу ринется в бой. Но это опасно. Врагов больше, чем ожидал Муюн, а крылатые монстры, как известно, естественные враги гномов. Ему необходимо уменьшить их количество, хотя бы на немного, чтобы увеличить шансы на победу. Такан с трудом, но согласился.


- Хм-м… Как королю, мне это не нравится, но если ты так хочешь, то нужно согласиться. Но, Муюн... Собираешься остаться здесь?


- Я буду отдавать приказы отсюда.


Гномы в корне изменились, только благодаря Муюну. Уйди он со своего поста - и боевой дух гномов тут же сойдёт на нет. Он впервые выступает как лидер в сражении с таким количеством врагов. Муюн не может выполнять мелкую работёнку, просто потому, что никогда раньше за неё не принимался.


*Вшух!*


Муюн достал Тоску и Меч Злого Бога. Небо начали заполонять мелкие точки. Впереди летел Тёмный Дракон Барка.


- Я одолею тебя!


Похоже, в прошлом ему уже приходилось сражаться с драконом. Когда он столкнулся с Лордом-драконом, Демон-дракон стал для него самым большим препятствием. Он обладал таким невероятным оснащением, и был настолько могущественен, что мог спокойно охотиться на сверхъестественных существ. Но даже могущественный Демон-дракон - не идеален. Так Дракон-Лорд и был убит Муюном, а вскоре и Демон-дракон - тоже умер. Когда эти двое были единым целым, Муюну казалось, что они - непобедимы, но сразившись с ними по одиночке, всё оказалось не так сложно, как он думал. На это раз положение дел - куда более выгодное, в сравнении с прошлым. Ну, например, сейчас Муюн может воспользоваться большим количеством дополнительных возможностей. Он сосредоточил внимание на Барке. Конечно, нынешняя численность боевого состава меньше, чем была прежде, но в сравнении с трудностями в прошлом, сейчас ему легче.


*Рёв!*


Тёмный Дракон громко выдохнул.
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Глава 94.1. Гномья Война при замке (часть 2)



Тёмный Дракон Барка тяжело выдохнул. Он выпустил сильнейшую атаку, называемую Дыханием Дракона!


*Рёв!*


Огромная защитная стена замка покачнулась. Удивительно, что стены замка, созданные Бартасом-Божественной Рукой, не рухнули в тот же миг. Десятки магических барьеров накладывались один на другой и поднимались ввысь. Они защищали обитателей замка от Дыхания Дракона.


- Красиво.


Эта сцена с десятками голубых магических барьеров, поднимавшимися всё выше к небу, казалась Муюну очень красивой. Их было примерно 50. Эта конструкция очень напоминала 50 близко построенных друг к другу стен, с небольшим расстоянием между ними. Бартас поистине достоин называться Божественной Рукой. Ему удалось создать их, только благодаря имеющимся знаниям о строительстве и магии.


*Бам! Бам! Треск!*


Но долго выстоять перед жестоким Дыханием Дракона 50 возведённых стен так и не смогли. Сначала разрушилась одна, потом - другая, а вот и третья. Не только стены были огромными, таких же размеров был и Барка. Может, он был чуть меньше, но достаточно большим, чтобы нагонять страх на остальных существ.


- Он не настолько велик, как Арукиша… тот демон-дракон, которого смог приручить Лорд-Дракон.


Всё же... надежда есть, ведь Муюн пока ещё не встречал дракона сильнее. Демон-дракон Арукиша... Он был повелителем "Действующего Вулкана, изрыгающего Тьму", это запретная зона на территории Демонов-Богов. Дракон не позволял приблизиться к себе ни одному живому существу и использовал личей, чтобы управлять территорией смерти. Как же много гильдий отправляли бесчисленное количество своих воинов, чтобы покорить Действующий Вулкан, изрыгающий Тьму, но терпели неудачу. Желая отомстить, Арукиша возглавил армию мертвецов и пошёл с ней на территорию людей. Так он и уничтожил более 20 огромных гильдий и кланов. Это событие в дальнейшем привело к реорганизации рангов. Этот монстр находился где-то посередине списка между существами высшего ранга пятого уровня и тех, кого называют сверхъестественными существами. Сдержать его могла только собравшаяся вместе группа 7 сильнейших людей из 10. Но убить его не представлялось возможным. Арукиша сбежал куда-то очень далеко и так случилось, что никому не было известно, как Лорду-дракону удалось выследить его, а затем - приручить. Только Муюн, которому украдкой удалось взглянуть на просмотрщик статуса Лорда-дракона, в общих чертах знал, что произошло. И всё же, если взять Арукишу и Тёмного Дракона Барку - разница между ними будет, как между взрослым и ребёнком. Несмотря на это, Барка - чудовищно силён, а окажись он слабее Арукиши, план Муюна имеет шанс. Он может быть в этом уверен, поскольку лично имел дело с Арукишей.


- 3 года. В течение этого времени я наблюдал за Лордом-драконом и Демоном-драконом Арукишей.


Среди множества убийств, совершённых Муюном, уничтожение этих двух - стало самым сложным заданием. Он досконально изучил их поведение, даже самые незначительные привычки. Конечно, Муюн не был уверен, можно ли применять эти знания к остальным драконам, но ему казалось, что попытаться стоит.


- Дыхание Дракона не продлится долго! Продолжайте палить из пушек, целясь в его пасть!


*Звяк! Треск!*


Буквально за считанные секунды примерно 15 магических барьеров начали трескаться, и были разрушены. Осталось ещё 35. Прежде, чем все они исчезнут, нужно нанести несколько ударов.


- Мы, мы все здесь умрём! Мы все умрём!


Произнёс взобравшийся на вершину замка гном, дрожащий всем телом. Общее число гномов было примерно 24 000. Муюн, конечно, тренировал их, но добиться одинакового эффекта на всех - невозможно. Он такой не единственный, найдутся среди них и те, кто не сможет совладать со страхом перед драконом. Гном будто пытался совершить последнюю отчаянную, неистовую попытку, всколыхнув воду.


- Давайте убежим? Пожалуйста? Подумайте только, как гномы смогут победить дракона? Неважно, как сильно мы будем стараться, наш враг - дракон! Почему, как вы думаете, всё это время Бартас не пытался сражаться? После появления этого гоблина... всё стало таким странным. С самого рождения гномы отличаются от драконов!..


*Удар!*


Муюн вонзил в гномий рот меч.


*Глыг!*


В момент, когда павший гном попытался закричать, Муюн бесшумно взобрался на стену замка.


*Вшух!*


Меч ещё какое-то время находился во рту гнома, а затем Муюн отрубил его голову. Множество призраков заполонили его тело, войдя через шею, где некогда красовалась отрубленная голова.


*Гул!*


Его разорвало на части. Куски плоти уже мёртвого тела разбросало в разные стороны, они были повсюду. Муюн никогда ещё не выглядел столь устрашающе.


- Я не мог позволить ему пошатнуть их боевой дух.


Во время битвы ему придётся убивать и павших духом союзников. Неважно по какой причине... Смотревшие на Муюна гномы - дрожали от страха.


- Быть убитыми драконом - менее болезненно, чем быть убитыми мной. Умереть в бою - более благородно, чем умереть, пытаясь убежать. Вам выпал единственный шанс закончить эти злосчастные отношения с драконом. Вы и на этот раз собираетесь сбежать?


Муюн говорил спокойно, но с силой в голосе.


- Хотите провести остаток жизни рабами? Так и остаться трусами и беглецами?! В бой. Сражайтесь. Они ни во что не ставят гномов. Они потешаются над именем Хеймдалля. Даже я, гоблин, знаю об этом! Вы пытаетесь лишиться шанса, который, наконец, вам выдался спустя несколько сотен лет?!


- Чёрт возьми!


- Несите сюда больше стрел!


- Как долго мне ещё ждать огромный арбалет? Поторопитесь и тащите его сюда!


- Тащите сюда, передвиньте пушку! Цельтесь в его пасть!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 94.2. Гномья Война при замке (часть 2)



В сердцах гномов зажёгся огонь надежды. Война у замка. Как и гласит название. Проиграй гномы сейчас - другого шанса не будет. Все они знали эту правду. Побег ничего не решит. Им нужно одержать победу. Только так они смогут выжить. Пусть они немного раздосадованы, но Муюн - прав. Здесь, в Подземном Мире, гномов считают слабаками. Все до единого относятся к ним, как к рабам или беглецам. Если не избавиться от своей дурной привычки, их ожидает тёмное будущее.


- Фитиль уже подожжён.


Луч надежды в их сердцах засиял ещё ярче. Если этот огонь уничтожит их... или уничтожит их врага... Муюну нужно всего лишь немного подождать и посмотреть на это. Такан повёл мутантов и перешёл в наступление. Такан – Рыцарь Смерти, а также Злой Дух Хищника, он может помещать призраков в мутантов, делая их сильнее. Поскольку Огненные мутанты созданы посредством объединения Огненных Смол и Мстителей - их достаточно, чтобы атаковать врага с тыла.


- Калла... прежде, чем он появится, мне нужно обеспечить безопасность этого места.


Охота на дракона важна и для Такана. Трое правителей Пути Асуры. Такан является одним из них, но вскоре появится и тот, кого называют "Каллой".


Калла – правитель, соревнующийся с Таканом. Эти двое находятся в крайне болезненных отношениях, ненавидя друг друга, и имея друг на друга зуб, даже из-за каких-то незначительных вещей. Узнай Калла, что Такан опередил его и убил дракона раньше - будет интересно посмотреть на его мину. Только ради того, чтобы посмотреть на его выражение, ему нужно преуспеть в охоте на дракона. Другой правитель…


- Муюн, сможет ли он пробудить его?


В данный момент Такан думал о Муюне. А потом затряс головой. И хотя у Муюна душа - более глубокая и полна тайн, больше, чем у кого-либо, он всё ещё относится к нему с недоверием. Самый лучший из трёх правителей был навечно запечатан на Пути Асуры. Из-за божественного гнева. Если взять Такана и Каллу, Муюн - совершенно на другом уровне. Но даже так... Муюн всё равно не смог бы разрушить печать. Такан прищёлкнул языком. От его мыслей нет никакого толка. Прямо сейчас пришло время атаковать Тёмного Дракона Барку.


*Вшух!*


Такан взмахнул своим длинным мечом. Образовавшаяся мощная сила ветра отрубила крыло одного из вивернов. По обе стороны Такана появились призраки, образовав подобие крыльев.


- Вперёд!


Такие же крылья были созданы и для десятков мутантов, включая Цербера. Изначально они не способны продержаться долго, Такан и не планировал сражаться с врагом продолжительное время.


*Вух! Бум!*


Цербер испускал пламя и грозовые разряды, так начался бой. Стены гномов сильнее, чем казались. Ещё один удар по самолюбию Барки. Однако возведённые стены не смогут бесконечно выдерживать Дыхание Дракона.


*Уа-а-а-а-а-а-а-а-а-ах!*


Взревел Барка, остановив Дыхание Дракона. Не похоже, что он сдался. Когтями он вцепился в пролетавшего рядом виверна.


*Треск! Хрусть!*


Он закинул существо в пасть и целиком его проглотил. В зависимости от вида, драконы обладают особыми характеристиками. Если Демон-Дракон способен управлять силой тьмы, то Тёмный Дракон Барка может "поглощать" жизненную энергию. Способность к поглощению - у Барки выше, чем у остальных Тёмных драконов.


*Треск! Хрусть!*


Проглотив бесчисленное количество грозовых летучих мышей, вокруг Барки образовались тёмные грозовые молнии. Это так... Какое-то время Барка может копировать способности проглоченных им существ. Более того, их сила равна разрушительной силе дракона. Даже Муюн не мог об этом подумать. Об этой имеющейся власти не знали и гномы.


*Вух!*


Барка набрался силы, чтобы выпустить дыхание. С силой грома и молний он обрушил свою атаку на стену.


*Бабах!*


От удивления Муюн приподнял брови. Из 50 магических барьеров, 30 уже были разрушены. Всего лишь от одного удара... у Барки всё получилось, благодаря силе грома и молний и его Дыханию Дракона.


- Это было его время обеда.


Муюн сразу заметил перемены в драконе. А ещё, почему он прилетел сюда с многочисленными монстрами... Все они - его еда. Очевидно, он целенаправленно взял их с собой, чтобы проявить особенности Тёмного дракона. Муюн никогда не думал, что Барка даже может копировать способности тех, кого он поглощает, но этот навык нельзя назвать универсальным.


- Он не может за раз поглотить две разные способности и воспроизвести их.


Как ни странно, виверны – скорее монстры с характеристиками земли, а не ветра. (П.П.: Атрибут (характеристики, свойства) – способности персонажа. Существует 4 типа стихий атрибутов – а. огня, ветра, земли и воды.) Но Барка смог проявить лишь характеристики молний. А это значит, что дракон может скопировать только одну способность за раз. Если он не будет их копировать, то магические барьеры его дыхание так просто не разрушат. Что же делать… Муюн почесал подбородок.


*Бах! Бах!*


- Ай, больно! Что вообще на них нашло?


В этот самый момент У Хи дрожала всем телом и выражала своё недовольство. Драгоценные металлы, которые она на себя надела, как-то странно отреагировали. Муюн точно не знал, откуда она их достала, но её украшения непрерывно вырабатывали статическое электричество. Какое-то время, понаблюдав за этой сценой, Муюн повернул голову.


- Сейчас же тащите сюда железные колонны!


Скомандовал он стоявшим рядом гномам. Гномы тут же побежали выполнять приказ и притащили множество стальных колонн, примерно 2-х метров в длину каждая. Взглянув на них, Муюн отдал следующий приказ:


- Разместите их у стен замка! Они должны стоять на большом расстоянии друг от друга.


- Есть причина, по которой ты хочешь их здесь установить?


- Нет времени объяснять. Поторопитесь!


Муюн хотел установить громоотводы. Гром и молнии реагируют только на металлические проводники, поэтому установленные в разных местах громоотводы ослабят силу грома и молний. Гномам тоже был известен этот приём, но в данный момент они настолько заняты мыслями о бое, что не смогли это осознать. Спустя какое-то время, гномы закончили устанавливать громоотводы у стен замка - и сила грома и молний, наконец, ослабла.


- Атака ослабла!


- Колонны работают!


Гномы вновь воспряли духом. Похоже, дракон тоже приметил нечто странное, на мгновение остановив своё дыхание.


- Наверняка, готовится сожрать других монстров.


На данный момент они сделали защиту от атрибутов грома и молний. Но ещё есть атрибуты земли, которыми обладают виверны, и атрибуты ветра, которыми обладают наездники ветра. Но все они гораздо слабее в сравнении с одним.


- Атрибуты земли и ветра бессильны против тёмных атрибутов.


Вот такая между ними взаимосвязь. Тьма – область, в которой Муюн очень уверенно себя чувствует.


- Это будет грязный бой.


Прежде, чем все магические барьеры будут разрушены, Муюн планировал ослабить силу Барки, насколько это возможно. А ради этого он даже приготовился окунуться в грязь.


*Вшух!*


Муюн достал меч. Теперь пришёл его черёд проявить активность в битве.
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Глава 95.1. Гномья Война при замке (часть 3)



Магия, которую использовали драконы, была чище, чем что-либо еще. Именно поэтому существует довольно большая разница с точки зрения превосходства среди их атрибутов.


Муюн поднялся на стену замка и окружил его тысячами призраков. Поскольку вокруг стоял черный туман, все тело Муюна тоже было абсолютно черным.


"Если бы мое магическое сопротивление не превышало 200 с Мечом Злого Бога, я бы даже не попытался, но ..."


В данный момент, когда сопротивление превышало 200, он мог, по крайней мере, частично разобраться с этим. Муюн объявил "абсолютную территорию".


Окружающее давление магии стало беспорядочным, и Муюн находился в самом центре, все атаки ослабели.


Взглянув прямо на Барка, Муюн продолжил строить призрачную стену.


Толще, сильнее!


<Навык Стена призраков (C) был создан.>


<Стена, созданная из призраков, имеет высокую прочность, физическое сопротивление и сопротивление магии.>


<Число призраков, интеллект и способности духа сильно пострадали.>


Навык был создан!


Случилось ли это потому, что он использовал призраков достаточно долго? Или это случилось потому, что он действовал определенным образом?


Так или иначе, создать таким образом навык - возможно было крайне редко. К тому же, он сразу после создания был определен как ранг С.


"Эффект Пяти Ци".


Муюн закивал.


Чистота. С помощью Пяти Ци основные навыки Муюна в прошлом были подняты до уровня С. Прежде обычному человеку требовалось в среднем три года для изучения навыка.


И человеку нужно изучать все постепенно и постоянно повторять, чтобы заработать навык подобного плана. В сравнении с этим, Муюну повезло намного больше. Хотя он и не собирался этого делать, он принял случившееся как данное.


Вскоре туман, созданный из призраков, выстроился в прочную стену и заблокировал его фронт.


- Ва... что это?


- У меня мурашки бегут по коже.


С покрытой копотью стены... разные лица выглядели так, словно они вот-вот вывалятся через открытые рты. Это выглядело совершенно жутко.


Тела гномов задрожали, когда они увидели это. Конечно, это была способность, от которой невозможно было оторвать глаз.


[Отдайте мне Бартаса. Тогда я позволю вам выжить.]


Голос неожиданно появился в голове Муюна.


- Барка...


Муюн сразу же понял, что голос внутри его головы принадлежал Барке.


Вероятно, из-за того, что осталось не так много волшебных барьеров, он смог передать сообщение.


[Вам не победить. Просто откройте ворота и впустите меня. Жизнь Бартаса - за ваши жизни.]


- Не ведитесь на эту искусную ложь!


Тут же закричал Муюн.


Послание Барки эхом отдавалось в сердцах людей. Потому что присутствие дракона всегда чувствовалось напрямую.


Слова дракона...


Все, что говорил дракон - имело вес. Властный приказ въелся в сознание людей. Но это вовсе не значило, что все сказанное было правдой. Даже если они отдадут Бартаса Барке, то это не спасет остальных гномов. И даже если он оставит их в живых, то он сделает из них рабов до конца их дней.


- Не слушайте речей дракона!


Муюн снова заговорил с гномами, которые начали бурно перешептываться.


- Почему Барка сейчас ведет переговоры? Да потому, что мы ему - не по силам. Потому что сопротивление гномов оказалось сильнее, чем он думал! Поэтому у него нет другого выбора, кроме как закинуть приманку. Вы когда-нибудь видели дракона, который действительно вел бы переговоры? Мы почти справились!


Барка блефовал. Муюн видел это.


Как он и сказал, если бы у него было достаточно сил, он не стал бы вот так торговаться. Он бы уничтожил их всех без разговоров, как это было вначале.


Однако он изменил свой план. Чтобы заставить гномов открыть свои ворота, он даже применил Слова Дракона, чтобы отправить свое сообщение.


Это был блеф...


Для Барки это было чем-то, что сильно задевало его гордость. Однако, поскольку даже это не сработало, Муюн слишком хорошо понимал, что он собирается делать дальше.


[Вы - такие глупые. Вы навлечете на себя смерть.]


*Ваааавууууууууууу!*


Барка широко раскрыл рот. Он собрал всю свою силу, и земля и небо задрожали.


Муюн поднял стену из призраков выше. Всего один раунд поединка... Ему просто нужно удержать стену всего один раз. Даже если было бы возможно "впитать" это, всему был предел.


Это не могло длиться бесконечно.


То же самое, как у Дракона Демона Арукиши. Эта темная сила демона могла действовать только до определенного момента, и она могла иссякнуть.


*Свууууууууу!*


*Хлоп!*


Откуда-то внезапно появился длинный меч. Он пронзил плоть возле шеи Барки и застрял в ней. Только один мог повредить кожу дракона. Немногие могли попасть в цель, просто метнув свое оружие.


Муюн посмотрел на Такана, который триумфально взмахнул своими черными крыльями, словно дьявол вдалеке.


Как будто он помог ему...


"Это действительно помогло."


Муюн ответил мысленно и сосредоточился на своих силах. Вскоре Дыхание Дракона достигло магического барьера и стены призраков.


*Грохот!*


*Хруст! Треск!*


Все магические барьеры были сломлены. Призрачная стена задрожала.


Муюн с силой стиснул зубы. Его зубы сломались, а ногти треснули. Его руки и плечи, с помощью которых он поднимал стену из призраков, стали красными.


Однако оно оказалась прочнее, чем он думал.


Такан отвлек внимание Барки, и благодаря этому, его взрывная сила ослабела. Барка решил, что будет трудно прорваться сквозь стену из призраков, и остановил свое Дыхание Дракона.


*Кхвааааааааааа!*


В тот же момент раздался крик.


Он взревел, потому что все шло не по плану.


[Я убью вас всех!]


Муюн улыбнулся. Он только что остановил атаку Барки. Неважно как, самой этой истины было достаточно.


- Не могу поверить в это...


- Я... я ничего не вижу, что там?


- Он в одиночку отразил Дыхание Дракона?


Это было слишком громко сказано, но Муюн не стал спорить. Вместо этого он громко, словно взрывная волна, выкрикнул:


- Поднимите оружие! Сила ушла!!!
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Глава 95.2. Гномья Война при замке (часть 3)



Магические барьеры были сломлены.


Если бы они просто встали столбом, это было бы равносильно поражению. Даже если он использует свою силу - дракон есть дракон. Тем не менее Муюн лично показал всем, что они могут выиграть, и теперь у гномов появилась надежда.


Клэнк! Клэнк!


У них у всех были щиты и оружие.


- Да... У нас есть Муюн.


- Мы можем сделать это. Мы, действительно, можем сделать это!


В этот момент присутствие Муюна внезапно стало важным. Они рвались в бой с воинственными лицами. Муюн продолжил говорить:


- Это - начало контратаки!


*Блаааааарп-!*


Рог взорвался гудением. Для замка началась настоящая война.


* * *


<Количество оставшихся союзников показано.>


<15 648 гномов>


<Количество оставшихся врагов показано.>


<Темный Дракон Барка, 217 виверн, 357 всадников ветра и 554 громовых летучих мышей.>


Почти десять тысяч жертв...


Количество врагов тоже уменьшилось примерно наполовину.


И Муюн руководил войной. Он воспользовался всеми своими козырями, чтобы остановить Барку. Пламенные мутанты, Воин Черного Солнца, Хидеггер, Такан и Цербер... И даже Адская лошадь!


- Твои истинные худшие враги – это Нежить.


Лучшей способностью Темного Дракона Барки было поглощение. Он поглощал жизни других людей, восстанавливал за счет них свою выносливость и использовал их способности как свои собственные.


Однако Нежить уже была мертвой. Как мог Барка поглотить жизни тех врагов, в которых не было и капли жизни?


Заклятыми врагами Барки были Нежить и Муюн.


*Киииииииияяяя!*


Взмахнув своими огромными крыльями, Барка встряхнул округу.


Всякий раз, когда подобное случалось, все виды призраков, злых духов и Нежити окружали его как можно ближе, чтобы ограничить его движение.


Когда Барка почувствовал отчаяние, он попытался проглотить Нежить, но это было бесполезно. Он медленно отделился от поля битвы и теперь сражался с Муюном один.


Другими словами, это значило, что вокруг него не было ни одного живого существа, которое он мог бы проглотить. Базовая выносливость Темного дракона была невысокой.


Драконы были видом высшего ранга, и если у них был обманный навык, подобный навыку "поглощения", у них не было особой нужды улучшать свои базовые характеристики. Так как поглощая, Темные драконы способны были проявлять более мощную силу, чем их противник.


И это высокомерное чувство сейчас сдерживало Барку.


*Квааааааааааааааанг!*


Барка сильно взмахнул крылом. Он понял, что у него не будет другого такого шанса, как сейчас. Однако Муюну тоже было непросто. Уже было уничтожено несколько сотен Нежити.


- Вперед!


Едва Муюн отдал приказ, Воин Черного Солнца начал движение. Теперь вся Нежить забралась на спину Барке. Это касалось и Муюна.


- Мне нужно оттянуть время...


До сих пор все шло, как он планировал.


Проблема была в том, что ему нужно было продержаться еще тридцать секунд. Он собирался теперь пустить в ход Смертельную Пушку Демонических Драконов. Вот почему ему нужно было быть уверенным, что Барка не сойдет с места и не избежит удара Смертельной Пушки Демонических Драконов, когда она будет запущена.


*Краааааавааааааааанг!*


Барка в последний раз ударил своим дыханием повсюду.


Всякий раз, когда он взмахивал крыльями, десяток Нежити заставляли его упасть ближе к земле, и все, что попадало под его дыхание, было уничтожено.


Муюн стиснул зубы и сжал свой меч.


- Мне нужно вынести это.


Он поставил все на этот единственный выстрел. Если он потерпит неудачу, ничего не останется. Остальные потеряют свою боевую мощь и будут просто ждать атаки Барки, посасывая свои большие пальцы, словно младенцы.


Драконы были видом, жаждущим мести.


Он никогда не отпустит Муюна.


*Грохот!*


Каждый раз, когда Адская Лошадь била со стороны, ударяла черная молния.


Хотя Барка и открыл свою пасть, чтобы сожрать Адскую Лошадь - ничего не получилось, так как его движения были скованны. Адская Лошадь хорошо справлялась со своей работой. Это определенно стоило того, чтобы использовать его вторую просьбу.


25 секунд, 26 секунд, 27 секунд ...


- Сейчас!


Муюн, отсчитавший ровно тридцать секунд, соскочил со спины Барки, когда увидел, что издали приближается свет. Даже Нежить отпрыгнула, как только они услышали крик Муюна. Однако... спрыгнуть смогли не все. Около половины Нежити были поражены взорвавшимся лучом света вместе с Баркой.


*Швааааах!*


Яркий свет мгновенно охватил всю территорию. Вслед за светом в небе появилась дыра и уничтожила все на своем пути. Даже великий Темный Дракон Барка не мог вынести этот свет. Ничего не осталось там, где пронесся свет.


Кожа дракона, его кости и даже бесчисленная Нежить исчезли, как будто испарились. Все, что осталось, - это мирное молчание.


* * *


Муюн, упавший на землю, посмотрел на свою левую руку.


- Она сгорела...


Его левая рука исчезла до самого локтя. Остался только густой жженный запах. Казалось, он не смог полностью выбраться из зоны удара Смертельной Пушки Демонических Драконов. Он не чувствовал боли, похоже, что даже его нервы были повреждены.


Муюн нахмурился.


*Бац!*


В следующий момент что-то упало перед его глазами.


*Бам! Бам!*


Упавший предмет забился, словно показывая свою жизненную силу. Муюн, увидевший его, не смог сдержать дрожи. Как человек, разбудивший свою чистоту, Муюн мгновенно смог понять, что предмет перед ним обладал очень благородной, чистой силой. Это все, что осталось после того, как дракон был уничтожен.


- Сердце Дракона!


Это определенно было Сердце Дракона.


Сердце Муюна яростно забилось. Считалось, что этот предмет невозможно получить. Говорили, что это второй после Сердца Феникса подобный объект, обладавший, возможно, даже еще большей силой.


Дракон лично уничтожил бы свое сердце перед смертью.


Просто потому, что они были личностями, чрезвычайно презиравшими привыкание к другим, и потому, что они знали цену своим сердцам лучше, чем кто-либо другой.


Однако у Барки не было времени, чтобы приготовиться к своей смерти. Когда он заметил свет - было уже слишком поздно. Если бы Муюн опоздал, все его тело тоже было бы уничтожено. Ему повезло, что он потерял только левую руку. Однако оказалось, что даже Смертельная Пушка Демонических Драконов не могла погасить эту благородную и чистую силу.


Ха!


Муюн ухмыльнулся.


Говорят, потеряв что-то одно, вы получите что-то другое взамен.


Было много историй о героях, которые стали сильными, заполучив Сердце Дракона.


Сердце Дракона было именно тем, что позволяло обычному человеку обладать силой ста человек. Поэтому этот предмет жаждали все, часто из-за одного сердца даже вспыхивали настоящие войны.


И этот предмет лежал перед Муюном.


Глаза Муюна, смотревшие на Сердце Дракона, ярко засверкали.
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Глава 96.1. На другом уровне (часть 1)



Хотя Муюн сказал, что это сердце, оно было больше похоже на драгоценный камень. Под стать названию Темный Дракон, это сокровище было черным и имело шестиугольную форму.


В ширину оно было не больше одной пяди. Однако его нельзя было не заметить.


Оно сияло, словно звезда Давида, и хотя основная часть всего тела умерла, оно было источником жизни, который продолжал работать! Внутри хранилось бесконечное количество магической силы.


Сердце Дракона не без причины называлось "Самоцветом Мудреца".


- Обладатели Сердца Дракона... Девять из десяти из них умерли.


Это воспринималось, как обычный жизненный факт.


Сердце Дракона было очень редким, но когда оно изредка появлялось, владелец постоянно менялся. Даже если бы они его проглотили, они не совладали бы с силой сердца, и их тело попросту бы взорвалось.


Это было действительно тем, что они ни за что бы не оставили, и ради чего - не сдались бы.


Муюн медленно поднял руку и сжал сердце.


*Бу-дум! Бу-дум!*


Он не мог понять, был ли это стук его собственного сердца или стук Сердца Дракона.


Муюна пленил его странный свет. Однако его разум оставался спокойным. Когда его разум усилился, взгляд Муюна стал холоднее.


- Это Сердце Дракона?


Такан подошел к нему. К счастью, и он, и Цербер, похоже, избежали удара Смертельной Пушки Демонических Драконов.


Однако Такан отличался от Муюна. Призыв драконьего сердца влек его. Такан жадно впился взглядом в сокровище, которое Муюн держал в своих руках.


- Прекрасно... оно, действительно, прекрасно. Похоже, оно стоит больше, чем любое сокровище на Пути Асуры. Оно - словно произведение, созданное богом.


Такан приближался, его словно тянуло к сердцу.


Именно поэтому девять из десяти человек умирают после того, как они завладеют Сердцем Дракона. Волшебная сила, заключенная в нем, очаровала всех вокруг.


Оно было настоящим ядовитым цветком.


*Свист...*


Муюн убрал сердце подальше и вынул Меч Страдания. Хотя его левая рука исчезла, он все еще был способен выполнять восемьдесят процентов своих способностей.


Ассасины должны знать, как справляться с подобными ситуациями, и должны быть готовы к ним даже с такими ограничениями. Его боевые способности не уменьшились кардинально только потому, что он потерял руку.


- Остановись.


- Позволь мне просто взглянуть на него. Я просто хочу увидеть его поближе.


- Я сказал тебе - остановиться.


*Свист...*


В мгновение меч Муюна коснулся души Такана. Благодаря эффекту Эксплуатации Души, Муюн мог видеть душу Нежити, которую он создал.


Такан перевел свой взгляд на Муюна.


Словно он задавал вопрос, действительно ли Муюн собирается прирезать его душу. Да разве Муюн, действительно, мог обойтись без его помощи?!


За недолгое время Такан действительно оказал Муюну большую помощь. Если подумать, будет бесчисленное множество ситуаций, когда может понадобиться его сила.


И все же, Такан быстро понял, что он ошибся. Рука Муюна придвинулась поближе.


Муюн смотрел, не моргая. Он был не из тех, кто колебался, прежде чем кого-то ударить. Он был совершенно бездушным и холодным. Тело Такана задрожало, когда он посмотрел в глаза Муюна.


- Асура...!


*Грохот!*


Почему я вижу, что как его образ... накладывается на него?


Король всех видов гоблинов!


Как было в предсказании о появлении божества, который остановит его на Пути Асуры? Жестокий, безжалостный и абсолютно высокомерный, но Правитель с неоспоримой силой, каким он мог быть!


Такан остановился. Его одержимость Сердцем Дракона исчезла.


- На мгновение я стал слеп...


Наконец Такан снова себя контролировал. В его голосе явно скользило сожаление. И хотя его лицо ничего не выражало, Муюн подумал, что он немного скривился.


Для того, кого называли независимым, потерять над собой контроль из-за какого-то сокровища - было большим ударом по гордости.


Сделав шаг назад, Такан спросил:


- Это сокровище сводит всех с ума. Как ты собираешься справиться с ним?


*Свист!*


Муюн убрал за спину Меч Страдания.


- Я собираюсь проглотить его.


- Твое тело не способно совладать с магической силой сокровища. Ты и сам это знаешь.


Он знал. Но он все же собирался попытаться. Если он достигнет второй метаморфозы, возможно, его тело возродится. Может быть, было бы безопаснее создать экипировку с Сердцем Дракона для того, чтобы заменить левую руку, но этого было бы недостаточно.


Муюн был очень алчным.


- Если я съем Сердце Дракона, я либо все потеряю, либо получу все, что хочу. Одно - из двух.


С помощью Сердца Дракона он собирался попытаться восстановить свое тело. Кроме того, говорили, что если кому-то удастся принять Сердце Дракона, у него был небольшой шанс достичь навыка, связанного со способностью дракона.


Муюн молча пошел прочь.


Война еще не закончилась...


* * *


- Что ты думаешь?


- Ты говоришь о Самоцвете Мудреца, который он заслужил?


- Если бы он проглотил его, он бы не выжил. Это будущее, которое уже предрешено.


- Ну, он - и не единственный наш кандидат. Это яд, чтобы собрать все силы в одном направлении. Студент Мерлин только что вступил, он мне нравится.


- Мерлин? Ах, волшебник в Голубом Храме. Все же, этот парень - наполовину злой. Мы не можем ему доверять.


- Как насчет девушки, той, что преемница света?


- У нее тоже большой потенциал. Если мы поможем ей учиться по инструкциям света, она легко сможет стать святой. Насколько я помню, у нее не было связей с посланником Лорда Смерти?


- Хватит! Люди, мой посланник еще не умер. И в качестве награды мы могли бы дать ему то, что сможет нейтрализовать Сердце Дракона!


Лорд Смерти, ты хочешь сказать, что мы должны дать ему зелье Бога? Оказывать такую услугу запрещено.


- Даже моей волей? Я - воплощение смерти, Арта...


- Хватит! Запрещается упоминать истинные имена. Если ты настроен решительно, сними ограничение, Лорд Смерти. Если я правильно помню, у каждого из нас есть полномочия менять порядок вещей в другом мире. Лорд Смерти, я полагаю, у тебя еще осталась такая возможность?


- ... Властелин Духа, ты ублюдок.


- Не похоже, что ты готов снять ограничение. Теперь давайте обсудим, какую награду мы ему дадим. Поскольку он действительно сыграл решающую роль в убийстве дракона и в победе на войне в замке, я подумываю дать ему Дух Барона, что вы, ребята, думаете об этом?


- Дух Барона! Ты говоришь о запрещенном духе?


- Это - более чем достойная награда.


- Тогда, как я понимаю, все, кроме Лорда Смерти, согласны.


- Подожди.


- Король Убийца, в чем дело?


- Ограничение, я его сниму.


- …ты снимешь?


- Это так удивляет?


- Ты никогда не снимал это ограничение раньше. Да и другие делали это лишь однажды.


- У меня просто никогда не было причин для этого. И Муюн не знал, как правильно использовать мою силу. Я воспользуюсь этой возможностью, чтобы показать ему.


- Что в нем такого, что ты, Король Убийца, зациклился на нем? Хотя этот человек, по имени Муюн, весьма достойный, он все же - просто человек. Разве он стоит того, чтобы зацикливаться на нем, благороднейший рыцарь?


- Он пообещал мне. Он не сломается. Я просто подумал, что будет глупо ему умереть сейчас. К тому же…


- К тому же что?


- Есть кое-что, что мне нужно проверить насчет него.
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Глава 96.2. На другом уровне (часть 1)



Гномы, все как один, вопили во весь голос.


Они победили!


Они закончили несколько сотен лет притеснения.


Смерть Темного Дракона Барки не закончилась просто смертью одного дракона. Другие драконы узнают правду о случившемся, и гномам больше не придется быть беглецами.


- Убийца драконов!


- Убийца драконов!


Все-таки, кто-то другой сыграл основную роль в их победе.


Гномы окружили Муюна. Муюн высоко поднял Меч Страдания.


И в тот же момент…


<Авторитет "Короля-убийцы", "Король-палач" активирован.>


<Драконы - сильные создания, которых можно назвать королями.>


<Так как вы убили "Темного Дракона Барку", ваш интеллект и мудрость увеличились на 20 единиц каждый. >


Первым был активирован эффект Короля-палача.


До этого, когда он убил короля ящериц, его сила повысилась на 5, но не шло ни в какое сравнение...


Похоже, что все драконы были признаны королями. Это значило, что если он должен будет убить другого дракона, все сработает так же. Затем появилось другое сообщение.


<Эффект достижения "Охотник на Драконов (A ++)" был добавлен.>


<С древних времен число охотников за драконами было очень небольшим. Драконы, естественно, будут чувствовать враждебность, но их влияние уменьшится наполовину. Чем чаще охотиться, тем выше будет ранг.>


И это тоже было ожидаемо.


Муюн не первый раз охотился на дракона. Из десяти лучших людей около половины имели опыт охоты на драконов. Эффект, который заработал Муюн, для них был тем же самым.


Различие было в том, что они охотились на драконов только после того, как становились сильными, а Муюн было преуспел, когда всех его способностей было совершенно точно недостаточно.


Хотя это было из-за Демонической Смертельной Пушки Дракона, Муюн все же принимал непосредственное участие во всем процессе.


Убил двух зайцев одним ударом.


Он разом победил дракона, получил эффект Короля Убийцы и повысил эффект достижения.


Если бы было что-то другое, Король Убийца повысил бы его чистые характеристики, в то время как эффект достижения поднял бы его поддерживающие характеристики. Но сейчас это не имело значения.


Чего ожидал Муюн, так это "их" оценки.


Мастера Тьмы - было 11 человек.


Награда, полученная им, зависела от их оценки, которая не могла быть проигнорирована.


<Вы добились великой победы в "Войне в Замке Гномов"!>


<Вы добились 85,7% участия в охоте за драконами.>


<С текущими способностями пользователя это невозможно.>


<Ты - тот, кто совершил невозможное! Мастера Тьмы очень довольны твоей работой.>


<Мастера Тьмы исследуют пользователя.>


<Властелин Духа дарует тебе ножные Латы разрушения (Барон).>


Клэнк!


С одной стороны появились латы.


Казалось, что латы соответствовали его нагруднику, словно если бы они были естественной парой. Как только Муюн сосредоточился на экипировке, появилась информация о ней.


Название: Латы Разрушения (Барон)


Ранг: A +++


Классификация: Тип экипировки


Выносливость: 100,000


Эффект: Латы, которыми владеет Дух Барона.


* Ловкость +20


* Выносливость +20


* Интеллект +30


* Дух Барона может быть вызван. Запрещенный Дух Барона атакует, не отличая врагов от союзников. Вполне вероятно, что первым он атакует пользователя.


** Все характеристики Духа Барона определяются удвоением интеллекта пользователя (не более 500).


Баллы были выдающимися, но последний эффект был палкой о двух концах.


Дух Барона...


Этого имени он раньше не слышал, но если он влияет на его интеллект, судя по всему, это можно было рассматривать как вид навыка.


- Я понимаю, почему разрушение является частью его названия.


Тем не менее было сказано, что существует высокая вероятность того, что он нападет на пользователя.


Если у него будет уверенность в том, что он сможет сбежать после того, как вызовет его, похоже, его можно будет использовать в качестве бомбы.


Муюн удалил Наколенники Свежей крови и надел свои латы.


Гномы были сбиты с толку, но Муюна это не беспокоило. Затем он включил просмотр своего состояния. Он хотел проверить свою итоговую статистику.


Эффект достижения ->


Звезда Чистоты (S, Все характеристики +20, Фаза пробуждения Абсолюта)


Охотник на драконов (A ++, Все характеристики +20. Вне влияния дракона)


Оом (A +, сила +10. Правитель гоблинов)


Меч Страдания Гремори (A, +3 для всех способностей)


Слуга Асуры (A, сила, чтобы справляться с силой духа и дьявола, способность Духа увеличена на 10).)


Родственная душа (B +, отныне, если вы общаетесь с Нежитью, статистика Нежити будет постоянно слегка увеличиваться).


Потомок Мурлоков (B +, увеличение роста Мурлоков).


Благословение Феи (B, Позволяет феям чувствовать себя знакомыми с пользователем).


Эффект класса ->


Лорд смерти (Класс Лорд, Правитель смерти)


Король Убийца (Класс Властелин, Убийца Королей)


Сила 221 (115 + 106) Ловкость 196 (109 + 87)


Выносливость 181 (94 + 87) Интеллект 157 (90 + 67)


Мудрость 157 (90 + 67) Боевая аура 164 (66 + 98)


Магическое сопротивление 212 (54 + 158) Духовность 111 (53 + 58)


Особое примечание: Боевая Аура была пробуждена. Завершена первая метаморфоза. Вы достигли Трех Цветов, Сосредоточенных на Голове и Пяти Ци и поняли чистоту.


Оснащение и оборудование:


Меч Страдания (сила +14, жестокость Огра)


Набор Сумасшедшего Повелителя (вся статистика +15, выносливость +10)


Нагрудник Бессмертного Короля (сила +15, боевая аура +30, выносливость +50, сопротивление магии +80, экипировка)


Злой пояс (Интеллект и Мудрость +4, вся Нежить усилены на 5%)


Сапоги Гермеса (ловкость +15, ускорение 3 секунды)


Шлем (Сила +19, Ловкость +4)


Латы разрушения - Барон (ловкость и выносливость +20, интеллект +30, призыв барона)


Меч Злого Бога (Боевая аура +20, Крик битвы)


Презрение к слабому (магическое сопротивление +30, вымогание энергии, экипировка)


Звездный свет (Звезда Абсолюта - все способности +10, Звездный грабитель, Территория Абсолюта)


По мере того, как эффекты Убийцы Короля и Дракона Охотника накладывались друг на друга, он мог дополнять самую основную проблему своего интеллекта и мудрости.


Для исследователя, который не был здесь даже года, это было состояние, в которое никто не поверил бы.


Независимо от того, как быстро это продвигалось, это занимало около пяти лет. Нет, обычно было нужно даже не меньше десяти лет. У Муюна это заняло меньше года.


- Этого все еще не достаточно.


Все же Муюн жаждал большего. Ему все еще было далеко до того, чтобы справиться со всем в одиночку. Цель Муюна была не в том, чтобы быть в первой десятке людей. Он хотел быть единственным, кто мог победить только Демонов-Королей и Демонов-Богов в одиночку!


Чтобы добиться этого, ему нужно двигаться быстрее.


- Я воспользуюсь маленьким желанием, чтобы проглотить Сердце Дракона.


И Муюн пробил себе путь, чтобы сделать прыжок вперед.


Сердце Дракона. С помощью него он собирался стать сильнее.


* * *


Мир бы изменился.


И в нем была женщина.


Нет, должна была быть. Если бы все было как обычно.


Маленькое желание. Инструмент, который позволял получить поддельное изображение ангела, чтобы удовлетворить небольшое желание.


Однако тот, кто появился, не был поддельным ангелом или синим фоном.


- …Кто ты?
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Глава 97.1. На другом уровне (часть 2)



Не было следа женщины с крыльями, вместо этого была черная тень человека. Словно кроме тени ничего и не было, виден был только контур.


Муюн не мог не спросить, поскольку силуэт человека, державший меч, направлял его в его сторону. Однако человек не ответил.


Вместо этого он поднял выше свой длинный меч. Одной рукой он легко размахнулся своим мечом и внезапно набросился.


*Клэнк! Клэнк!*


*Грохот!*


Всякий раз, когда человек прыгал, земля под ним дрожала. Вокруг было темно, но Муюн чувствовал это.


Муюн тоже вытащил Меч Страданий.


Тем не менее он не мог блокировать удары этого человека одной рукой.


- Думаешь, что не можешь заблокировать мою атаку, потому что у тебя всего одна рука?


Черная тень заговорила, она словно могла читать мысли Муюна. Голос заглушал громкий шум, он с трудом мог разобрать слова.


*Свэээк!*


Человек отрезал себе левую руку.


Словно он демонстрировал, что готов встретиться с ним в таком же состоянием. И после, когда бой продолжился, Муюн не смог унять дрожь.


- Это сложно...


Сложнейшие атаки без единой ошибки продолжились. Человек ослабил свои силы и сражался с Муюном исключительно в фехтовании. Но Муюн все же не мог победить этого человека. Это было связано с различием их базовых навыков.


- Есть ли разница в самом навыке?


Хах!


Это смешно...


Даже если он проработал наемным убийцей больше сорока лет, знания Муюна основ фехтования были экстраординарными. Наблюдая за сильнейшими людьми, он изучил многочисленные приемы фехтования и сделал их своими.


Навыки Муюна стали близки к совершенству после того, как он сам их улучшил.


Но... человек перед ним был на другом уровне.


Он сделал вид, что его навык фехтования был низким. У этого человека были самые разнообразные изящные принципы.


Он просто знал, что это было.


Это необыкновенное явление произошло после того, как его разбудила чистота. Но не было никакого способа узнать, что это за изящный принцип.


- Ты даже не до конца понял, что ты имеешь...


Огромный меч человека пронзил бок Муюна. Словно в замедленной съемке, это движение было совершенно неспешным. Он не мог поверить в это. Широко раскрыв глаза, Муюн смотрел на свой бок, который оказался пронзен.


- Когда?


Это было слишком медленно. Так медленно, что можно было зевать.


Но его тело пронзило.


Было ли это действительно возможно?


Это был меч, который был бесконечно быстрым, но пронзал бесконечно медленно. Он думал, что сможет заблокировать атаку этого человека, но у него не получилось. Он повернул голову и посмотрел на черную тень. С выражением лица, будто он собирался рассмеяться, черный силуэт заговорил:


- Даже медленный меч может иметь несколько тысяч разных чередований. Ты мог бы сражаться так же.


Муюн нахмурил брови.


Медленный меч. Сколько бы он ни видел подобное, он все равно не мог этого понять. Но этот человек сказал, что он смог бы выполнить то же самое.


Однако Муюн никогда не преследовал медленных движений.


Только быстрые!


Он просто научился тому, как быть сложным и быстрым. Поскольку ничего кроме убийства - никогда не требовалось.


Кашель!


Муюн кашлял кровью.


- Из-за того, что ты веришь, что ты - идеален, твои способности застряли на одном месте. Твои физические способности могут быть сильнее, но твои


основы - ужасны.


Никто не смел сказать, что навыки Муюна - ужасны.


Во всяком случае, разве чистые навыки Муюна не были лучше, чем кого-либо? Вот почему он верил, что ему просто нужно вернуть свою прежнюю боевую мощь. Он считал, что единственный способ для него стать сильнее - это быстро поднять свою статистику.


- Кто ты? - снова спросил Муюн.


Однако ответ, который он услышал, отличался от того, какой он ожидал.


- Попытайтесь понять это с помощью меча.


Следом человек поднял свой большой меч. И меч метнулся к нему. Он был полностью расслаблен, но Муюн не смог ничего сделать. За всю свою жизнь он никогда не видел такого меча.


Вунг Чанлин был известен как машина для убийств, и даже многочисленные боевые мастера, изучавшие боевые искусства в течение нескольких поколений, не могли сравниться с человеком перед ним.


Это было все равно, что сравнить ребенка и взрослого.


Он было на другом уровне.


Казалось, небеса словно рухнули на него.


- Ты - мертв...


Человек сказал, когда шея Муюна была перерезана. После этого сознание Муюна стало мутным.


- Хаах!


Муюн быстро сел.


Роскошный внутренний замок.


Муюн, полностью мокрый, лежал на кровати.


- Я точно помню, что воспользовался Маленьким Желанием...


Однако он не мог молить о желании.


Он пытался на мгновение укрепить свое физическое состояние, чтобы проглотить Сердце Дракона. Но из-за внезапного появления черной тени - ничего не вышло.


Кто это был?


Ответ, который он смог услышать до конца...


Он сказал, что его можно узнать только по мечу. Однако Муюн не смог опознать его. Все потому, что у них была явная разница в их навыках.


Муюн крепко стиснул зубы.


Если бы различие было просто в их боевой силе, он не чувствовал бы этого безграничного чувства бесполезности. Тем не менее человек, сражавшийся с Муюном, обладал теми же баллами.


Сила, выносливость, ловкость и так далее... все было одинаковым.


Когда Муюн оказался перед ним, он понял это.


Бывает ли большее унижение, чем это?


Он был уверен в своих основных навыках, но был уничтожен без пощады. Как будто над ним поиздевались, он просто смел его и прошел мимо.


- Тщеславен. Я тщеславен?


Однако вовсе не ярость последовала за тщеславием и чувством собственной бесполезности, это была саморефлексия.


Этот человек тоже сказал это.


Он был застрял на одном уровне, потому что считал себя совершенным. Его слова не могли быть неправдой. Разве он не планировал постоянно развиваться с внешней помощью?


Этого было достаточно, чтобы назвать это тщеславием.
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Глава 97.2. На другом уровне (часть 2)



*Свист...*


Муюн поднял Меч Страдания. И медленно закрутил его. Медленный меч... Он имеет несколько тысяч различных чередований. Муюн никогда не думал, что меч, о котором он никогда не слышал и которого никогда не видел, мог существовать.


Это был новый шок, и он хотел приблизиться к нему.


Это еще не конец...


Всякий раз, когда Муюн засыпал, борьба с "ним" продолжалась. Только через несколько дней Бартас пришел к нему. Однако Бартас мог только склонить голову, увидев лицо Муюна.


- Твой организм - в порядке? Что-то ты не очень выглядишь...


Хотя видимых повреждений не было, темные круги под его глазами были довольно глубокими.


- Ты - позже, чем я думал...


- Прости. Я поздно, потому что мне нужно было о чем-то подумать. И… спасибо. Благодаря тебе, мы смогли выиграть войну в замке.


Похоже, что в отношении к Муюну появилось немного доброжелательности.


Впервые его взгляд и его манера говорить - изменились. Он чувствовал искренность в том, как Бартас проявил свою благодарность.


- Кстати, ты чего-нибудь хочешь? Если это что-то, что я могу сделать, то я готов это сделать. Хотя нагрудник уже сделан, но этого недостаточно. Недостаточно...


Рука Божья - Бартас... Экипировка, которую он создавал, стоила тысячи золота.


Он очень гордился тем, что он создавал. Вот почему не изготовлял экипировку даже по большой просьбе. Однако он сказал, что даже этого недостаточно.


Муюн, немного подумав, заговорил:


- Могу я взять 500 гномов?


- Гномов?


- Я - владелец, управляющий территорией. Я живу с несколькими тысячами гоблинов и тысячами разных видов. Однако их основание отсутствует. Мне нужна работа гномов.


На самом деле, он хотел, чтобы они перенесли свою базу, но Рим не сразу строился...


Бартас был Лордом союза. Так же, как не может быть двух королей в одной горе, лучше было одолжить гномов сейчас.


- Если это по этой причине, то у меня нет причин отказать. Я дам тебя тысячу.


Бартас тихо пробормотал про себя, что хорошо, что они избавились от Темного Дракона Барки до Длинной Ночи Дьявола.


В то время большинство монстров воздерживались от своей деятельности, но такие создания, как драконы, все еще были активны.


- Спасибо.


- Ты не должен благодарить меня. Еще бы... подумать не мог, что ты - Лорд. Вот почему тебе не было непривычным управлять гномами.


- Это мелочи.


- Для тебя это может быть мелочью, но для меня, для нас - это имеет большое значение. Если бы мы не поднялись, мы все равно не освободились бы от беглецов.


Бартас покачал головой. И прокашлялся - и протянул что-то Муюну.


- Пожалуйста, прими это.


Это было кольцо с уникальной печатью. На нем был нарисован дракон, но он был настолько детализирован, что выглядел живым, и как будто двигался.


- Это?


- Это печать, знак того, что ты - друг гномов. Поскольку я гарантировал это, ни один гном не посмеет пренебрежительно отнестись к тебе.


Похоже, он опоздал, потому что делал его...


Муюн усмехнулся и принял кольцо.


<Эффект достижения Заклятый друг гнома (A) добавлен.>


<Это подарок, дается пользователям, которые сражались с гномом. Так как Божья Рука Бартас является владыкой союза, печать, которую он изобразил, представляет собой сильное доверие.>


Не просто друг, но заклятый друг.


Это значило, что ценность Муюна значительно выросла за это время.


- Значит, ты собираешься уйти прямо сейчас?


- Нет, есть предмет, который мне нужно сначала найти.


- Нужно найти предмет?


- Я вернусь в течение 90 дней. Было бы неплохо, если бы ты смог тогда помочь своей силой.


- Я понимаю. И не забывай. Мы, гномы, - твои друзья.


Муюн кивнул.


Путешествие на тысячу миль начинается с одного шага. Если он улучшил свои отношения с гномами, это могло очень помочь в будущем.


- Все закончилось быстрее, чем я думал.


Оставалось около 150 дней до того, как Длинная Ночь Дьявола начнется. Он не мог тратить время, которое у него осталось, впустую. В конце концов, если это на северной стороне, ему нужно было кое-что найти.


- Трон Ориса.


Кольцо сумасшедшего повелителя, Рунное кольцо Хамеля и Тронное кольцо Ориса.


Все эти предметы были необходимые для освобождения "Дьявола". И среди них Тронное кольцо Ориса - было на северной стороне. Ему потребуется время, чтобы вернуться, так что было бы правильно найти его, пока он здесь.


- К тому же, это подходящее место для повышения базовых навыков.


Муюн сжал кулаки.


Он почувствовал, что ему нужно поднять свои основные навыки, прежде чем съесть Сердце Дракона.


- Ах, и возьми это.


- …Рука?


- Я сделал кое-что, чтобы заменить твою левую руку. Эм, в комнате для хранения оказалось что-то полезное.


Предметом, который вытащил Бартас, была левая рука.


Если быть точным, этот предмет заменял руку от локтя, но выглядел очень изысканно.


Нет, в некотором смысле, это даже казалось лучше настоящей руки.


Работа сухожилий и костей очень различалась. Едва он коснулся предмета, он тут же почувствовал пульс, который бился. По ощущениям, словно жесткая магическая сила коснулась его кожи.


Не похоже, что что-то вроде этого лежало в хранилище. Безусловно, Бартас использовал все свои силы.


Бартас, вероятно, расстроился, что его левая рука пострадала, когда он сражался с Темным Драконом Баркой.


- Гномы очень привязываются, если подружиться с ними.


Гномы славились тем, что платили долги своим врагам и своим друзьям.


Подружиться с ними - очень сложно, но однажды подружившись, они будут помогать вам большую часть времени. Казалось, что сердце Бартаса было открыто ему. Он был слишком скромен, чтобы сказать, что он создал этот предмет, так что он сделал это так...


- Я чувствую необычную силу.


- Я добавил сухожилия Феникса и сердца Короля Виверн. Чтобы узнать, насколько хорошо предмет подходит твоему телу, тебе нужно его надеть. Его самая большая мощь может даже уничтожить маленькую гору.


Муюн почувствовал гордость в его голосе. Похоже, что он создал нагрудник с сердцем Феникса и использовал оставшиеся сухожилия, чтобы сделать левую руку.


Кроме того, сердце Короля Виверн. Его удивила эта часть. Это был чрезвычайно редкий монстр-мутант, которого можно было назвать императором неба.


Хотя он был не так хорош, как дракон, это не меняло того факта, что это был монстр из монстров.


Он был огромным и также смог испустить дыхание.


Когда он классифицировал его в ранге, было более чем достаточно причин, чтобы он оказался в высшем ранге. Было трудно найти его, но Бартас щедро воспользовался этим драгоценным материалом.


К тому же, поскольку к этому добавились навыки Бартаса, больше нечего было сказать. Вероятно, это была не ложь, что он мог даже уничтожить гору.


Бартас посмотрел на Муюна.


Как будто он хотел, чтобы Муюн попробовал надеть этот предмет.


- Поносить его какое-то время - это прекрасно...
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Глава 98.1. На другом уровне (часть 3)



Надеть его, когда все приготовления был готовы - было прекрасно. Но Муюн волновался. Черная тень, появившаяся, когда он использовал Маленькое Желание...


Человек-тень продолжал говорить с ним...


Укрепить свои базовые навыки...


Не спешить...


Словно учитель, он пытался научить Муюна.


И он... был безусловно достаточно квалифицирован. Он был намного превосходнее, чем любой "человек", которого Муюн когда-либо встречал.


Поняв это, Муюн не мог не рассмеяться.


- Тот, с кем мне нужно встретиться - не человек.


Это было правда. Это была чистая правда.


Как человечность могла разрушиться вот так легко?


Это произошло из-за того, что сила Демонов-Королей и Демонов-Богов превосходила воображение.


Десять высших людей?


Для них было сложно встретиться даже с одним Королем-Демоном. Если они пытались отчаянно, то не более двух. Даже в этом случае шансы были 50:50.


Разве не очевидно, что они даже мечтать не могли об изгнании Демона-Бога?


Только у одного Гремори было 26 Демонов-Королей и их армии. Но Муюн думал только о том, что касалось стандартов человека.


Основные навыки...


Так будет лучше для любого человека. Если он использует стандарты Демона-Короля или Демона-Бога, тогда... ну...


- Я плохо их знаю.


Муюн сталкивался с людьми. Просто убийством людей...


Не то, чтобы он не сталкивался с монстрами, но Демоны-Боги были настоящими богами. Было неправильно считать их монстрами. Действуя на превосходство одной из статистик, можно достичь предела для человека.


Они действовали, потому что они не знали этого. Черная тень указала на эти ошибки Муюна.


- Мир не вращается вокруг тебя.


Он продолжал убеждать себя.


Базовые навыки теперь было сложнее освоить, поскольку он получил больше сил и стал более мощным. Это значило, что если бы это не случилось сейчас, ему пришлось бы пройти гораздо более длинный путь.


Но сражаясь с черной тенью, он понял, что не торопиться - это хороший способ пройти намного более коротким путем.


Муюн совершил большую ошибку, потому что он бежал, сломя голову. И поскольку мир бежал вместе с ним, единственным способом вернуться из будущего, было быть в центре.


Однако враг был могуществен, силен и бесконечен.


Сердце Дракона...


Сокровище, которое также звалось самоцветом мудреца.


Возможно, черная тень говорила ему, что для этого еще не "время".


Не зависеть слишком сильно от внешних сил. Только тогда, когда он сам сможет полностью контролировать его, он сможет проявить свою истинную силу.


Он продолжал придерживаться этого завещания.


Поэтому он планировал использовать эту левую руку, пока не сможет полностью ее контролировать.


- Муюн?


Муюн таак глубоко погрузился в свои мысли, что голос Божьей Руки Бартаса, когда он заговорил, звучал озадачено.


*Клак!*


Муюн вырвался из своих размышлений и надел левую руку.


- … Идеально подходит...


- Это из-за характеристик того Феникса. Сухожилия автоматически изменяются под пользователя. Хм, не было необходимости использовать сухожилия на нагруднике, поэтому я не воспользовался тогда ими. Но я не просто так оставил их.


- Я знаю.


С самого начала тот нагрудник соответствовал телу Муюна. Не было причин использовать сухожилия. А эта "рука" должна была двигаться довольно свободно. Здесь им было иное применение.


- Я рад, что ты это понимаешь. Теперь тебе просто нужно вытерпеть это.


И в тот же момент…


*Ррррррриииииииппппп...*


Сухожилия выскочили из руки и обернули левое плечо Муюна. Коснувшись каждого нерва, они начали медленно ассимилироваться. Боль охватила его, как будто его жгли огнем. Он чувствовал, что весь жар его тела сосредотачивался на левой руке.


Муюн стиснул зубы. С него лился холодный пот.


<"Левая Рука Короля Лазурного Неба" распознала пользователя Муюна.>


<Уровень ассимиляции 96, 97, 98%, 99%!>


<"Дыхание Короля Лазурного Неба" теперь можно использовать.>


<Сила "Левая Рука Короля Лазурного Неба" зафиксирована на уровне 300.>


Сухожилия, появившиеся словно щупальца, пронзили все тело Муюна.


Они успокоились, как только ассимиляция была завершена, но Муюн продолжал подергиваться всем телом.


Смотревший на это Бартас был поражен.


- Хах! Я думал, что уровень ассимиляции составит около 90%, но смотрю на тебя, и похоже, ты прошел 95%.


Левая Рука Короля Лазурного Неба была прикреплена к левой стороне тела Муюна, как будто это была его настоящая рука.


Хотя вены, которые были связаны с его рукой, были более выпуклыми, он едва мог почувствовать разницу.


*Крэк!*


Когда он схватился за край стола - он сломался. Словно он коснулся песка...


Хотя он не контролировал свою силу должным образом, он все еще был сильным. Он взглянул на Бартаса, тот громко рассмеялся.


- Несмотря на то, что ее внешний вид не сильно отличается от твоей руки, ее внутренности - совершенно другие. Чтобы уравновесить мышцы двуголовых людоедов и твои собственные, я использовал "Аурум" в качестве кости.


Похоже, он был очень горд этим.


Двуголовые людоеды были известны как самые сильные монстры, достаточно взглянуть на силу руки.


Кроме того, там был Аурум, а это была руда класса средней легенды. Если бы он решил вычислить ее стоимость, эта рука стоила бы всего замка. Даже если бы он был Лордом союза, это была бы неподъемная цена.


Однако ничто в выражении лица Бартаса не говорило о том, что это пустая трата средств.


- Слишком хорошо для руки.


- Если ты думаешь, что это цена за помощь Божьей Руке Бартасу, то это еще очень дешево. Тебе понадобится немного времени, чтобы привыкнуть к ней.


Муюн кивнул.


Действительно, было небольшое отличие. Чтобы контролировать свою силу, похоже... придется приложить немалые усилия.


- Неплохо...


В том, что рука была слишком хороша - наоборот, была проблема. Казалось, он мог быстро научиться контролировать свои силы. Просто добавилась еще одна вещь, которую ему придется научиться контролировать.


Кроме того, Левая Рука Короля Лазурного Неба - это вещь, которую мог создать только Божья Рука Бартас.


Рассматривать это как плату за сделку - не имело никакого смысла. Было очевидно, что это потребовало определенных усилий.


- Сила зафиксирована на 300...


Это означало, что другие эффекты не работали.


Текущая сила Муюна была равна 221. Силы не были уравновешены. Но Муюн все равно не мог сдержать улыбки.


- Это будет весело.


Конкурентоспособность Муюна расширилась, поскольку теперь было больше задач, которые нужно было преодолеть.
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Глава 98.2. На другом уровне (часть 3)



Реальность явно влияла на мир его снов.


Так как он заработал Левую Руку Короля Лазурного Неба, реальный мир проецировался на его сны таким, какой есть.


И в мире своих снов Муюн снова встретил его...


Черную тень. Тень, чьи глубокие-преглубокие глаза были единственной видимой частью.


- Ты заработал довольно забавную игрушку.


Меч мужчины все еще был медленным. Иногда он приближался к нему - словно река, словно озеро, или словно огромный океан.


Но Муюн все еще не мог его блокировать.


- Ты думал, что сможешь найти способ, если будешь использовать две руки?


- Я просто хотел проверить.


Как бы он ни был силен, даже когда он использовал Дыхание Короля Лазурного Неба, все равно не мог сравниться с этим человеком.


Муюн уже знал, что он не может этого сделать. Но он понял что-то... когда использовал две руки.


- Ну и... ты понял разницу между тобой и мной?


- Немного.


- Хах ...


Человек был в восторге.


- И что же это?


- Меч.


- Меч?


- Ты владеешь мечом лучше меня.


Это было правдой. Муюн знал, что само их понимание было различным. Человек был мастером меча, который превзошел все пределы. Казалось, он даже чувствовал дыхание меча. Это было невозможное мастерство для человека. Почувствовать дыхание меча и двигаться, как если бы они были с ним единым целым.


Однако это было еще не все...


Муюн понятия не имел, как такое мастерство было возможно.


Человек улыбнулся.


- Трудно принять то, что не соответствует твоему восприятию. Это потрясающий дар, даже просто узнать об этом. Поэтому я дам тебе особенный совет.


Он тихо добавил:


- Ты слышишь звучание меча?


Звучание меча?


Меч не издает никаких звуков. Он - не живой.


Конечно, были определенные звуки, которые мог издавать любой кусок металла. Однако похоже... он имел в виду не эти звуки.


- Я умирал восемь раз.


Однако человек не ответил Муюну.


Вместо этого Муюн был охвачен огромной приливной волной. Этот человек мог стать горой, небом, и даже океаном.


*Кхаа!*


Муюн вскрикнул, сев на кровати.


- Похоже, у тебя был еще один кошмар.


Сказал стоящий позади него Такан.


Калмух остался в замке, чтобы повысить свои навыки.


Таким образом, только Муюн и Такан поехали на Цербере, направляясь в более глубокие части Севера.


- Такан, ты слышал звучание меча?


- Если ты о мечах, которыми обладали злые духи, то я часто их слышал.


- Нет, я не о том. Звучание самого меча.


*Дзинь!*


Такан лязгнул мечом.


- Ты имеешь в виду этот звук?


Муюн отрицательно покачал головой.


Злой дух хищник... Похоже, что даже Такан, один из трех Правителей Пути Асуры, тоже не знал об этом. Это означало, что черная тень была гораздо необычнее.


Муюн потер подбородок и задумался, прежде чем подумать о возможностях.


"Звучание меча. У навыка Мастер Меча было что-то похожее."


Когда Муюн вспомнил о навыке, появилась информация о нем.


Название навыка: Мастер Меча (E)


Описание - Тот, кто идет по пути меча. Уникальная сила, данная только Королеве Убийце, которая превзошла все, оттачивая свои навыки меча.


* Понимание меча значительно увеличено.


* Вы можете узнать о скрытой истории меча.


* Он вытаскивает чистое владение мечом.


Его понимание само по себе поднялось, но скрытая история... Он ни разу не интересовался историей. Конечно, он не знал, что часть "Он вытаскивает чистое владение мечом" - означает вообще.


Муюн поднял Меч Страдания. Подержав его, он приложил его к уху и даже царапал себя.


- Наконец-то, похоже, ты сошел с ума...


Такан цокнул языком, глядя на Муюна, но Муюну было все равно. Было гораздо важнее выяснить, что такое "звучание меча", о котором говорил человек.


Двадцать раз...


Именно столько раз Муюна убивал этот человек.


В первый раз в своей жизни он чувствовал такое отчаянье.


До сих пор, если он его останавливал, он каким-то образом продолжал свой путь, но проблема, с которой он теперь столкнулся, была за пределами его возможностей.


В позиции, где он был ассасином, он умер уже двадцать раз.


Он думал, что может это сделать...


Однако перед ним была стена.


- Чего ты от меня хочешь?


Безмолвно Муюн посмотрел на Меч Страдания.


Он считал, что у него больше шансов с Мечом Страдания, чем с Мечом Злого Бога, так как он пользовался им дольше. На самом деле, Меч Страдания - это оружие, которое он полюбил.


Однако ответа от Меча Страдания не было. Это было ожидаемо.


- Я - сумасшедший...


Муюн тихо рассмеялся. Затем заговорил Такан.


- Отсюда тебе нужно идти. Эта ледяная стена может вытеснить злых духов.


Муюн поднял голову и посмотрел на замерзшую стену, поднимающуюся к небу. По мере того, как он приближался - крылья, сделанные из злых духов, становились все слабее.


- Земля Бога-Короля Ориса.


Когда-то был эльф, которого звали Богом-Королем Орисом. Он стал деревом мира и пустил свои корни в этой бесплодной ледяной земле. Однако было только несколько эльфов, которые знали об этом месте.


Его главной целью было найти "привратника", который защищал дерево мира.


Муюн и Такан сделали круг, чтобы обойти ледяную стену. Затем, чувствуя чье-то присутствие, они не сговариваясь, одновременно остановились.


- Здесь кто-то есть.


- Насекомые?


- Нет, монстры. Вроде нас, их трое...


Трое были одеты в черное, с такими же черными широкополыми, наклоненными вперед, шляпами. Они тоже заметили Муюна и Такана.


- Хённим, что нам делать?


- Думаю, нам лучше избавиться от них, прежде чем мы продолжим путь.


- Нам нужно найти дерево мира как можно быстрее. Поехали.


Трое повернулись спиной.


Они залезли на ледяную стену и начали подниматься к небу. Способ бегать по воде - это расширенная версия идеальной ходьбы по воде.


Узнав их, Муюн не мог не нахмурить брови.


- Трио Костяных Мечей из Беззаконного Клана.


Один из Пяти Великих Кланов - Беззаконный Клан.


Среди них было трое, кого называли Трио Костяных Мечей, потому что они сходили с ума от мечей.


Костяной меч.


В особенности старший брат "Первый меч", он был среди десяти высших людей, одним из сильнейших.


Они определенно говорили о дереве мира.


Муюн сильнее сжал Меч Страдания. Однако, обладавший Троном Ориса, был совершенно другим человеком.


Что случилось...


- Прошлое изменилось?


Он понятия не имел, почему сейчас здесь находится Трио Костяных Мечей.


Однако он был уверен в одном. Они преследовали одну цель.


Сердце Муюна забилось быстрее.
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Глава 99.1. На другом уровне (часть 4)



Если...


В любое время и в любом месте Муюн всегда думал о наихудшем возможном сценарии, прежде чем начать действовать.


И если он столкнется с Трио Костяных Мечей?


- Невозможно...


Он не сможет победить.


Из-за сражения с Темным Драконом Баркой, Муюн потерял большую часть своей Нежити.


Не только поэтому... В тот раз у него была возможность сражаться и победить, потому что у него было более 20 000 гномов, огромная стена замка и 50 магических барьеров.


Сейчас же было трудно получить такую помощь.


Если это Трио Костяных Мечей, они были достаточно сильными, чтобы с легкостью охотиться на дракона.


Текущая боевая мощь Муюна определенно не была слабой. Можно даже сказать, что он достаточно силен, чтобы быть включенным в 1% высших людей всего человечества.


Однако среди них был сам старший брат Первый Меч, и он был одним из десяти высших людей.


Не 0,01%, а 0,001%!


И они были знамениты тем, что никогда не отпускали противника, на которого нападали.


- Первый Меч, Второй Меч и Третий Меч. И в прошлом - я убил Третьего Меча.


Они не были братьями, в которых текла одна кровь. Однако они были ближе, чем кровные родственники. Они были помешаны на мечах, но их связь была крепче, чем все остальное.


Когда Муюн жил как убийца в Лесу Смерти, он убил Третьего Меча.


Это была просьба Алехандро Квинтара из Гильдии Солнца, и это должно было удержать под контролем Беззаконный Клан.


После Великого Бедствия, с главой Беззаконного Клана в его центре, они объединились, хорошо справились с их кризисом и продолжили резко расти, в следствие чего Гильдия Солнца оказалась под угрозой.


Из-за этого Первый Меч и Второй Меч стали жестокими.


После долгих трех лет неустанного упорства они уничтожили пять глав Леса Смерти.


В конце концов, Гильдия Солнца объявила тотальную войну Беззаконному Клану, и в этой суматохе погибли двое, но если бы этого не произошло, основание Леса Смерти могло пошатнуться.


- Трио Костяных Мечей возле Дерева Мира?


Ему нужно было выяснить, почему...


Однако сколько бы он ни думал об этом, он не мог понять, почему здесь было Трио Костяных Мечей.


Земля Бога-Короля Ориса стала известна, спустя долгое время. Все это благодаря людям, которые сталкивались с эльфами и слышали от них о легенде.


- Чтобы узнать о земле Бога-Короля Ориса, нужно встретиться с духом, а затем - с эльфом.


Для этого нужно сделать что-то - до и после.


Для эльфов земля Бога-Короля Ориса была похожа на легенду.


Только немногие эльфы знали о ее существовании, и при этом жили в крупных городах, где собирались обычные эльфы.


Чтобы войти в эти города, нужно было установить контакт с духами.


Друзья духов не были легко доступны даже эльфам.


Если бы они не были эльфами, люди никогда не смогли бы войти в их город.


Единственным способом войти - было разбить их через войну.


- Если будущее изменилось - это, вероятно, было связано с моими действиями.


Муюн потер подбородок. Если не было других людей, вернувшихся из будущего, все это было результатом действий Муюна. Однако Муюн не провел много времени среди людей. Кроме того, Муюн повлиял лишь на небольшое количество людей.


Итак, кто мог узнать о земле Бога-Короля Ориса и рассказать Беззаконному клану? Глядя, как они нацелились на Дерево Мира, казалось, что они тоже знали об этом.


Такан, который стоял рядом с ним, заговорил:


- Муюн, есть люди, которые довольно сильны.


Когда он посмотрел на застывшую стену, Трио Костяных Мечей поднималось, Такан снова убрал свой меч.


Муюн отбросил отвлекавшие его мысли и серьезно ответил:


- Их больше, чем ты думаешь.


- Это правда? Я не ожидал, что ты это скажешь. Я думал, что люди - легко пугающийся и слабый вид. Видеть, что есть люди, которые возбуждают мой боевой дух, кажется, что этого не может быть.


Такан словно понял что-то и кивнул. Это было так. Люди не были слабы.


Просто все силы были разбросаны и использовались для борьбы друг с другом, что не давало использовать их должным образом.


Если бы они объединились, это дало бы свои плоды.


Однако объединиться - для них было невозможно.


Муюн считал так...


- Кроме этого, Муюн... Является ли Дерево Мира, действительно, таким местом? Я не знаю, что представляет из себя Бог-Король Орис, но если это Дерево Мира, я немного имею об этом представление. Исходя из значения слова, разве это не дерево, которое поддерживает мир? Место, где все изначально задумывается.


Это не сравнимо с "Деревом Поом", закрепленным Огненной Смолой.


Деревья Мира были деревьями, которые поддерживали мир. Вот почему Деревья Мира нельзя было увидеть невооруженным взглядом. Это было "духовное существование".


Только привратник, защищавший это место, знал, как увидеть Деревья Мира.


Честно говоря, Муюн тоже мало знал о Деревьях Мира. Потому что он никогда не видел их раньше. Он только слышал, что они существуют.


В Подземном мире было шесть Деревьев Мира, и говорили, что тремя из них управляют Демоны-Боги, одним из них - эльфы, и еще одним - древний дракон.


Естественно, оставшееся - было в этом месте, в земле Бога-Короля Ориса.


- Такан, нам нужно найти привратника, прежде чем это сделают они.


Но было что-то, чем нынешний Муюн был лучше, чем Трио Костяных Мечей. Муюн был мастером в поисках вещей. На один, или целых два шага впереди них.


Трио Костяных Мечей были хороши, но они не были лучше Муюна.


Муюн глубоко вздохнул и начал двигаться.


У него не было времени.
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Глава 99.2. На другом уровне (часть 4)



Все "привратники" должны были обладать навыками защиты, но если привратник должен был защищать то, чего не было видно, вроде Дерева Мира, ему потребовалась бы более личная безопасность.


Вероятно, будет трудно найти его обычным способом.


- Как насчет того, чтобы выпустить летающую Нежить? Если я выпущу призраков, то мы, возможно, обыщем каждый дюйм этого места.


У него, конечно же, была цель.


Похоже, что привратника Дерева Мира было трудно найти простым способом.


Муюн решил начать поиск с нижних частей.


- Он может чувствовать себя в опасности и скрываться в более глубоких частях. Если он решил спрятаться, то найти его будет гораздо труднее.


- Нет смысла скрываться...


Муюн прервал Такана.


- Такан, я слышал, что Деревьями Мира управляют эльфы. Это верно?


- Хммм, ты наполовину - прав, и наполовину - не прав.


Было логично полагать, что Деревья Мира принадлежали эльфам. Тем не менее Такан сказал, что он прав только наполовину.


Он спросил, потому что Такан сказал, что это "место, где первое зачатие берет начало", и это было совершенно неожиданно.


- Когда?


- Деревьями Мира, которые поддерживают мир, первоначально управляли эльфы и древние драконы. С тех пор, как Деревья Мира вырастили новые виды в яйцах, они нуждались в сильных видах защиты. А так как они могли оставаться на священной земле, это было хорошо для обеих сторон.


- Деревья Мира создают новые виды?


- Ты не знал?


Это был первый раз, когда он услышал об этом. Ну, не так уж много людей знали о Деревьях Мира. Такан был одним из Повелителей Пути Асуры. Он был хищником, который управлял множеством призраков.


Ничего удивительного, что он знал то, о чем не знал никто.


Посмотрев на выражение лица Муюна, Такан почесал щеку, прежде чем продолжить разговор.


- Возможно, было неправильно говорить, что создавались новые виды. Поскольку существует другая теория, в которой говорится, что они "воссоздают" вещи, которые существовали в разных мирах. Только высшие эльфы или древние драконы знали правду, но...


Высшие эльфы и древние драконы... Их было мало, и они были очень могущественными. Трансцендентные виды, превосходящие обычных эльфов и драконов.


Они были монстрами, которые жили уже больше нескольких тысяч лет.


- Привратник здесь, на этой ледяной земле... какого, по вашему мнению, он вида?


Такан был более информирован по сравнению с Муюном, по крайней мере, относительно Деревьев Мира. Муюн смиренно принял это и спрашивал.


Такан пожал плечами, когда говорил.


- Не эльф. Даже если бы он был высшим эльфом, он не смог бы жить в таком месте. Хотя их магические силы - абсолютно чисты, их тела - слишком слабы. С другой стороны, древние драконы могли бы жить здесь, но нет веских оснований для их пребывания здесь. Потому что драконы, естественно, рождаются с горячей энергией.


- Ты думаешь, что он может быть третьим видом?


- Тебе даже не нужно думать о третьем виде. Если он поселился в таком месте, чтобы защитить Дерево Мира, очень вероятно, что он будет наполовину драконом. Смешанный с кровью высшего эльфа или дьявола.


Такан казался вполне уверенным.


- Не дьявол...


Муюн тоже был уверен, что он - не дьявол.


Это место было частью территории Демонов-Богов, но оно находилось дальше места, где жили дьяволы. Действительно, на краю света жили несколько сотен тысяч дьяволов.


- Тогда он должен быть наполовину драконом.


- Тип - полудраконов...


Муюн остановился на мгновение. Больше спешки, меньше скорости... Если он будет действовать опрометчиво, есть шанс, что он может упустить свою цель.


Итак, Муюн начал проверять снизу.


Что он должен сделать, чтобы найти полудракона, в котором течет кровь древнего дракона и высшего эльфа? Если привратник унаследовал обе характеристики, его сила должна быть близка к трансцендентным видам.


Если он решил спрятаться, была вероятность, что даже Муюн не сможет его найти. Муюн подумал о том, как найти "Трон Бога-Короля Ориса".


В прошлом владелец кольца был совершенно другим человеком.


- Монстр-ученик Ким Ахин.


Женщина, которая изучала монстров. Она могла бы войти в число десяти самых эксцентричных людей. Однако как она получила Трон Бога-Короля Ориса, информация об этом не была подробно описана в ее истории.


Именно так: "Нашла привратника. Через ставку с ним я нашла Трон Бога-Короля Ориса."


История была такой, но нужно было подумать о том, что могла сделать монстр-ученик Ким Ахин, когда она нашла привратника.


- Она узнала об этой земле и любопытствовала о том, как монстры жили в такой экстремальной местности.


Это была самая холодная земля, по сравнению с любым другим местом. На этой земле, где не смог бы выжить даже отвратительный снеговик, в этом месте жили другие монстры.


Как ученому, ей, вероятно, было очень любопытно. Когда она начала свои исследования, она, судя по всему, нашла привратника. Но как?


Муюн увидел издалека длинношерстного медведя. Это был тип гризли, но он был намного больше и имел толстую шкуру.


Когда он внимательно следил за дорогой, по которой шел медведь, то увидел, что тот ел голубой гриб, который был спрятан под снегом.


<"Глаз неба" активирован.>


<Информация о "Голубых грибах" открыта.>


Имя - Голубой Гриб


Описание: Грибы, рожденные от снежного духа. Постоянное использование этого гриба очистит магические силы и даст вам сильную устойчивость к холоду.


- Вот оно...


Голубой гриб!


Чтобы убедиться, он наблюдал за другими животными и монстрами - и все они ели голубые грибы, которые были погребены под снегом.


Устойчивость к снегу...


Однако Муюна больше интересовала первая часть предложения. Очищение магических сил!


- У видов полутипов есть хронические проблемы с магическими силами.


Половина. Это означало смесь.


Так как это было смесью видов, не было никаких шансов, что обошлось без посторонних эффектов. Обычно с самого рождения было много случаев, когда их магические силы спутывались.


Если это было сильно, это могло сводить их с ума - и привести к самоуничтожению.


И Такан сказал, что привратник Дерева Мира, скорее всего, будет наполовину типом дракона. Можно сказать, что характеристики эльфа и дракона были совершенно противоположными.


В зависимости от его силы, побочные эффекты ухудшились бы... Чтобы очистить это, он мог бы поселиться в таком месте.


Монстр-ученый Ким Ахин также изучила голубые грибы и случайно нашла это место, где находился привратник. Существует вероятность того, что Орис тоже мог быть не чистым эльфом. Если бы он был обычным высшим эльфом, у него не было бы причин сажать дерево мира в таком месте.


- Место, где находится большинство голубых грибов. Вот где привратник...


Глаза Муюна заискрились. Он нашел ключ к разгадке.


Голубые грибы были грибами, рожденными снежными духами.


Конечно, был большой шанс, что он будет находиться в месте, где много снежных духов.


И Муюн чувствовал духов. Поскольку он обладал совершенно иной силой, чем добрая сила духов, он мог осознавать это лучше, чем другие.


- Нашел...


На губах Муюна появилась улыбка. Пройдя через запутанную пещеру, он смог найти дом, сделанный из льда. Муюн был уверен, что это дом привратника.


Хотя небо было полностью видно, казалось, что было что-то волшебное, что не давало видеть его снаружи.


И поскольку Муюн едва мог заметить какую-либо разницу, это было невероятное мастерство.


- Прошло много времени с тех пор, как кто-то приходил сюда.


Когда он открыл дверь и вошел, человек с синей кожей и длинными ушами сидел в кресле и приветствовал Муюна. По крайней мере, в нем не было враждебности.


Расслабиться ...


Муюн мог почувствовать отчетливое расслабление, которое могли иметь только сильные люди.


- Хм, прошло действительно много времени. Должна быть веская причина, по которой ты меня искал, верно?


- Я пришел заключить с тобой пари.


Глаза человека округлились.


- Похоже, ты услышал это от высшего эльфа. Кто это был? Не должно быть много высших эльфов, которые знают, что я здесь. Более того, должно быть гораздо меньше тех, что знают о ставке.


- Источник не важен.


- Это правда. Теперь позволь представиться. Я - Свэлл.


Он скрыл тот факт, что он был привратником. Поскольку в настоящее время это не имело значения, Муюн, не долго думая, ответил:


- Муюн.


- Хорошо, Муюн. А позади тебя - твое домашнее животное?


- У тебя есть предсмертное желание или что-то вроде?


Когда Такан вышел вперед, готовый ответить, но Муюн остановил его.


- Свэлл, я хочу другую схватку.


- Точно, ты имеешь ввиду ставку? Если ты проиграешь, ты превратишься в замороженную статую. Об этом ты тоже знаешь?


*Хлоп!*


Свэлл один раз хлопнул в ладоши. Затем на снежном поле из-под снега выскочили сотни снежных статуй. Муюн на мгновение взглянул на это, прежде чем кивнуть головой.


- Я - в курсе. Но если я выиграю, я слышал, что ты отдашь сокровище.


- Какое сокровище ты хочешь?


- Трон Бога-Короля Ориса.


- О, хо... это? Кажется, ты действительно хорошо меня знаешь. Тогда для этого есть разумная ставка.


Он не отнесся к Муюну с большим подозрением. Для него ставка была единственным, что было важно. Свэлл достал из кармана голубой гриб, размером с кулак.


- Скажем, человек, который найдет самый большой голубой гриб, побеждает. Пределом времени будет заход солнца. Ты идешь первым. Я выйду через 6 часов.


На мгновение Муюн безучастно посмотрел на Свэлла. Он чувствовал, что раньше уже был такой разговор.


- Мерлин...


Все было так же.


Насколько это было похоже на беседу с Мерлином в Голубом Храме?


Даже тот факт, что ему нравятся ставки и этот гордый тон, вырисовывали абсолютно вылитый его портрет.
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Глава 100.1. На другом уровне (часть 5)



Даже тот факт, что внешне он выглядел как нормальный эльф... и то, что он был смесью крови двух видов...


Однако, Муюн ничего не сказал.


- У него много врагов...


В основном, Мерлина ненавидели черти. И как он знал - драконы и эльфы недолюбливали Мерлина. Он не был точно уверен в причине, почему, но были предположения, что это могло иметь какое-то отношение к созданию Подземного мира.


Изначально, сколько людей в этом мире знали правду, стоящую за Мерлином и Соломоном? Они просто были уверены, что все началось из-за Лемегетона.


Во всяком случае, не нужно было безответственно брать то, о чем было мало известно.


- Мне нужно как можно быстрее закончить...


Трио Костяных Мечей понадобится какое-то время, чтобы найти это место. Муюн рассчитывал получить то, что хочет - и сбежать за это время. Одна из трех вещей, которые нужны ему, чтобы заработать Диаблос.


Трон Бога-Короля Ориса!


Если у него получится, у него будет уже два кольца, включая Кольцо Сумасшедшего Повелителя. Будет здорово, если он сможет добиться цели и уйти. Будет слишком рискованно наткнуться на них.


Независимо от того, как силен был этот вид полудракона перед ним, Муюн понимал... Муюн понимал, что он все же не сравнится именно с Первым Мечом, одним из десяти сильнейших людей. Он был на полшага позади.


- Хотя он - чрезвычайно силен, есть предел для нечистой силы...


Не важно, текла ли в нем кровь обоих видов - и высших эльфов, и древних драконов, было слишком неразумно хотеть, чтобы эти два типа объединились.


Если бы он бесконечно использовал нечистую силу, это только навредило бы ему. Это было также причиной того, почему Свэлл не мог надолго покидать это место.


Вероятно, он знал, что если у него не будет голубых грибов, которые росли только в этом месте, его магические силы будут беспорядочны, и он сам не сможет его контролировать.


Будет слишком - столкнуться с одним Первым Мечом, но если другие братья будут вовлечены в это, результат очевиден... Будет лучше получить то, что все они преследуют, и разойтись в разные стороны.


- Что-то не так? Эхехехе! Ты сомневаешься? Если ты - трусливый гоблин, я не виню тебя.


Пока Муюн продолжал молчать, Свэлл насмехался над ним. Свэлл ничего не понимал и думал, что Муюн молчал, потому что испугался.


Кроме того, было пренебрежение к гоблинам. Муюн пожал плечами и заговорил:


- Детали ставки подразумевают, что нужно "найти новый", все верно?


Свэлл посмотрела прямо в глаза Муюну.


- Ты думаешь, что я - скряга, воспользуюсь тем, который я уже нашел? Если ты, действительно, не веришь мне - я могу поклясться своим именем. Посмотри на меня, во мне течет кровь эльфа и дракона. Я не вру.


Итак, эльф и дракон...


Драконы были видом, обожавшим лгать. Точнее, им нравился умелый игровой процесс, но казалось, что Свэлл не очень хорошо знал драконов. Тем не менее у Муюна не было соображений, чтобы указать на такие вещи.


- Даже так, разве это не выгодно для тебя? Ты знаешь эту землю лучше, чем кто-либо другой. Тебе просто нужно вернуться к голубому грибу, который ты уже видел.


- Не волнуйся. Голубые грибы растут всего в течение двух дней, после этого они увядают. Поскольку они являются грибами, которые появляются от энергии рождения духа, как только она заканчивается, их жизнь тоже подходит к концу. Невозможно взять тот, который я уже видел.


Как будто это было вполне справедливо, Свэлл произнес это с гордостью.


Муюн усмехнулся, а затем развернулся.


- Я скоро вернусь.


Муюн был уверен в себе, словно он не мог проиграть. Однако даже когда он был в Голубом Храме, Мерлин дорого заплатил за то, что не обратил внимания на Муюна. Он не думал, что Свэлл сильно отличается от Мерлина.


Северная сторона земли льда была огромной. И Свэлл знал это место лучше, чем кто-либо другой. С первого взгляда, Свэлл может быть в абсолютно выгодном положении, но было ограничение времени.


До заката оставалось еще 8 часов.


Поскольку он ограничился выходом через 6 часов, был только небольшой период времени, в течение которого он мог быть активным. Уже примерно через 2 часа невозможно будет обыскать всю территорию северной земли.


С другой стороны... Муюн был один, и в то же время - не совсем один.


- Такан, освободи всех твоих злых духов.


- О, нет... Ты думаешь взять числом?


- Я выпущу свои призраки. Если мы выкопаем точку в середине подземелья и соберем голубые грибы нужного размера или даже больше - мы сможем победить с легкостью.


- Кажется, это хороший ход. Он принял меня, Повелителя, за домашнего животного, нам нужно преподать ему урок....


Такан заскрипел зубами. Похоже, что Такан серьезно обиделся на Свэлла за то, что он назвал его домашним животным. В это же время несколько тысяч призраков распространились по северной стороне земли.


Муюн тоже выпустил призраков и заставил их начать поиск во главе с Мурдудуном.


Это была авантюра...


Хотя была небольшая вероятность, был шанс, что Трио Костяных Мечей может заметить их действия. Однако если этого не случится, он сможет достичь результатов, которые превысят ожидания Свэлла.


- Мне нужно принять меры для этого варианта событий.


Что ж, он не мог просто проигнорировать эту небольшую возможность. Чтобы ограничить все вероятности, Муюн должен был действовать и изменить текущую ситуацию.


- Приманка...


Вместо этого ему нужно было победить их. Заставить Трио Костяных Мечей кружить самым длинным путем. Он думал о том, как использовать призраков для ограничения их движения.


Разве не лучше всегда ограничивать все опасности?


Это была отчаянная контрмера, защищающая Свэлла до тех пор, пока Муюн не получит Трон Бога-Короля Ориса. Поскольку сейчас Свэлл не может победить Трио Костяных Мечей.


- Подумай о его собственных способностях. Вероятно, они сформировались, потому что он жил здесь так долго.


В этом месте не было большого количества монстров, которые могли бы противостоять Свэллу. Нет, здесь было очень мало монстров. И когда ты царствуешь как король земли, ты можешь стать высокомерным.


Однако это место было совсем скучным. Вероятно, ему нужна была какая-то жизненная сила, вроде ставки. Тем не менее он, вероятно, даже не думал, что может проиграть.


Такое его высокомерие для Муянга было полезно. Если "Трио Костяных Мечей" не появится слишком внезапно и не вмешается, все пройдет так, как он планировал.


- Должна ли У Хи тоже помочь? Если это тот гриб, У Хи, вероятно, легко его найдет.


У Хи появилась издалека, хлопнув крыльями. Феи обычно ненавидели драконов, поэтому даже учитывая, что он был всего лишь полудраконом, она чувствовала энергию Дракона от Свэлла и оставалась вдалеке.


Она ждала Муюна снаружи, и подошла к нему, когда он вышел.


- Хорошо.


Муюн говорил без особых ожиданий. Он действительно ничего не ждал от нее.


- Вуи-и... Не нужно волноваться, просто доверься У Хи, муж!


Средним и указательным пальцем Муюн остановил губы У Хи. И огляделся по сторонам.


- Я мог бы заработать Трон Бога-Короля Ориса легче, чем я думал.


Была большая цена за то, что он был не в безопасности. Вскоре из-за его спины начали появляться многочисленные призраки.
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Глава 100.2. На другом уровне (часть 5)



Когда Муюн вернулся, Свэлл усмехнулся.


- Почему ты вернулся с пустыми руками? Это потому, что это настолько унизитильный результат, чтобы даже показать мне?


- Я покажу, когда ты вернешься.


Свэллу казалось, что гоблин пытался защитить остатки своей гордости. Голубые грибы могли легко быть найдены чистыми душами, такими как духи.


Гоблин ощущал только энергию смерти. Было бы сложно найти голубой гриб своими силами, и даже если бы он это сделал - он был бы скромного размера.


- Будет так же забавно увидеть, как это лицо исказится.


Как будто он отправлялся на прогулку, Свэлл покинул пещеру.


Не прошло и десяти минут, как он вернулся. С голубым грибом размером с его тело. Он пытался глубоко унизить Муюна и, конечно же, выражение лица гоблина мгновенно изменилось.


Однако это выражение было наполнено насмешками, а не стыдом. Для него - это было смешно!


- Только настолько большой?


- Только?


Этот гоблин спятил? Этот огромный размер был, по крайней мере, одним из самых больших. Не было никакого способа для гоблина, который смердел, как смерть, найти что-то больше, чем это.


Тем не менее гоблин нарисовал Талисман, и когда он использовал его - появился голубой гриб, который, казалось, размером был как минимум метра два.


- Он реален.


Этот голубой гриб был реален. Даже Свэлл редко видел настолько большие размеры. Его глаза сами собой расширились, а его тело задрожало.


- Где, где ты нашел его?


- Я выиграл. Как и обещал, ты отдашь мне Трон Бога-Короля Ориса.


- Нет! Еще нет. Если ты хочешь заслужить Трон Бога-Короля Ориса, ты должен выиграть у меня трижды.


Свэлл был в отчаянии. Он даже выпустил странный жар.


- Он помешан на ставках.


Муюн тяжело вздохнул. Поражение, похоже, наоборот спровоцировало его. Это страсть... он не мог остановить ее. Однако он не мог просто принять новые условия.


- Давай добавим к этому еще одно требование.


- Хорошо. Если ты выиграешь у меня три - у меня нет причин отказывать в еще одном требовании.


Хорошо, что он добавил это настойчивое требование. Это было потому, что он хотел увеличить ставку.


Муюн не возражал и заговорил:


- Я хочу увидеть "Просвещение Ориса."


- Что…?


Свэлл удивился.


Удивительно было знать, что гоблин вообще знал об этом, но он также понятия не имел, как другие виды использовались бы им, увидев его. Орис был трансцендентным видом, который сам разместил мировое дерево. В Сумеречной эре, где эльфы завоевали превосходство. В то время Орис действовал как Император, руководящий эльфами. Было известно, что тот, кто имел боевую силу, приближенную к божественной, раскрывал все виды просветления в одной книге до своей смерти.


И среди них было и просветление о фехтовании. Орис использовал различные виды снаряжения, но он был известен как самый необыкновенный в своем фехтовании. Существует вероятность того, что у Свэлла может быть книга, в которой написаны его просветления.


- Мне не хватает глубины меча.


Муюн чувствовал это.


Черная тень. Существование в его сне было сильным, а сама глубина была другой.


Когда Муюн продолжал сражаться с ним, он остро ощущал свой недостаток. Он так же хорошо знал, чего ему не хватало. Он много раз учился тому, как обращаться с оружием, но через это никогда не был просвещен или не заходил глубже.


- Мне просто нужно заполнить пробел... то, чего мне не хватает.


Поэтому он решил почувствовать это, взглянув на Просвещение Ориса. Тем не менее вопрос еще был открытым, покажет ли Свэлл ему эту важную книгу всего лишь через ставку.


На мгновение Свэлл задумался, прежде чем кивнул.


- Обычно высшим эльфам доступно прочтение просветления, но к счастью, решение за мной. Если ты действительно выиграешь, я покажу тебе Просвещение Ориса.


Муюн сжал кулак.


Если бы он только мог видеть это просветление... несколько ставок были мелочью. Хотя у него не было много времени, это того стоило.


- Тогда выбери условия ставки.


Съев горсть голубых грибов, Свэлл глубоко вздохнул. Когда он заговорил, его глаза замерцали.


- Спрячься! Я найду тебя.


Хорошо, что он заманил Трио Костяных Мечей подальше заранее.


Муюн стал чистым северным ветром и растворился в земле. В конце концов, Свэлл не смог найти Муюна.


Следующей ставкой была охота за сокровищами. Каждому пришлось спрятать предмет и найти чужой. К этому времени, даже если он не захотел бы подключаться к этому, ему не оставалось ничего другого.


- Определенно есть связь с Мерлином.


Если бы это была неправда, не было никакого объяснения, почему этот набор был похожим. И даже в аналогичной ставке сам Мерлин не смог выиграть у Муюна.


Свэлл ничем не отличался, и с несчастным лицом он объявил капитуляцию.


- Я проиграл. Ты - не обычный гоблин.


Такан, который стоял рядом с Муюном, отреагировал:


- Кажется, что глупый полудракон, наконец, прозрел. Муюн - это Оом. Тот, кто царствует над всеми гоблинами! Если ты считаешь, что он - обычный гоблин, тогда ты просто признаешь, что ты - слеп.


Такан как будто ждал этого момента, он выпалил саркастические комментарии. И лицо Свэллаа сильно ожесточилось.


...Это потому, что его приняли за домашнее животное?


Он был очень обидчив.
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Глава 101. На другом уровне (часть 6)



- Оом… ?


Свэлл, однако, не вступил перепалку с Таканом, а заговорил о личности Муюна.


Словно было что-то, что их подслушивало...


- Что не так?


- Ты - чемпион Асуры?


Свэлл тут же впился в Муюна пронзительным взглядом. У него все еще было очень серьезное лицо. Муюн мог только быть еще более серьезным. Оом и чемпион Асуры - были совершенно разными позициями. Но он соединил их и был почти уверен...


"Кто-то рассказал ему".


Уместно было подумать об этом.


Если это было не так, то как он мог соединить Оома и чемпиона Асуры? Даже если бы он стал это отрицать, Свэлл уже был почти уверен. Муюн видел это.


- Ты прав.


Итак, он хладнокровно признался. Если бы он стал отрицать это, это могло бы привести к еще большим подозрениям. Конечно, все было бы иначе, если бы Свэлл был чемпионом другого Дэва Стражника [1], но Асура сказал: "Он будет знать, видит ли он его".


Муюн не чувствовал никакого намека на Восемь Дэва Стражников Буддизма.


- Давным-давно, пришла сука, известная как чемпион Гарура. Она сказала, что когда появится Оом, он станет чемпионом Асуры.


- Это... когда это было?


Голос Муюна стал ниже.


Чемпион Гарура?!


Гарура сделала себе имя как птица, потреблявшая драконов.


Как и Асура, она была одним из Восьми Дэва Стражников Буддизма, и если она - его чемпионка, конечно, Муюн был ее соперником.


До сих пор он не нашел ни одного человека, но в неожиданном месте он нашел ключ к разгадке. Более того, она тоже понимала, что Оом собирается навестить его, как предвидение будущего. Это было необыкновенное событие.


- Если точнее, 15 лет и 38 дней назад.


Как будто это было мелочью, Свэлл говорил о ней, перебирая свои вещи.


- И эта сука сказала, чтобы я отдал это чемпиону Асуры, если он появится. Поскольку я проиграл ставку, я ждал тебя 15 лет. С тех пор, как она была той самой сукой, которой я проиграл в первый раз.


И он дал Муюну маленький Талисман.


"Ищешь жизнь, мгновенная смерть".


Те, кто ищут жизнь - умрут.


На талисмане было написано это.


Муюн нахмурился...


Ищешь смерть - мгновенная жизнь. Ищешь жизнь - мгновенная смерть.


Муюн также помнил слова, сказанные Yi Саншином [2]: "Те, кто ищут смерти - будут жить, а те, кто ищут жизни - умрут".


Однако первая часть фразы отсутствовала, и было написано, что он просто умрет. Как будто она предсказывала, что должно произойти в будущем.


- Ты точно знаешь, кто она?


Сука... Было похоже, что это подразумевало, что чемпион Гаруры был женщиной. И не похоже, что Свэллу она очень нравилась. Тем не менее он не мог не спросить, и Свэлл заговорил, поскрипев зубами:


- Очень белая сука. Белее снега. Даже я не был уверен, какого вида она была. Просто у нее были крылья от обоих - ангела и дьявола.


В то же время все тело Муюна пробило мелкой дрожью.


- Сноу…!


Большинству женщин было невозможно иметь крылья и ангела, и дьявола, но не ей.


В будущем она была активной - как святой, так и женщиной, которая уничтожила армию Демона-Короля, каждый человек знал о ее достижениях.


Однако о Сноу было мало что известно. Откуда она взялась, какого типа вида она, и что она задумала. Она просто вдруг появилась однажды и помогла людям.


Даже когда люди дали ей титул святой - она действовала так же. В конце концов, она умерла из-за другого Демона-Короля, но Сноу была одной из немногих людей, которые могли бы изменить битву.


- Сноу - чемпион Гаруры.


Муюн не мог не усмехнуться.


Муюн мог противостоять одной из тех истин о Сноу, что были скрыты.


Ищешь жизнь - мгновенная смерть.


Это было написано китайскими иероглифами, которые мог прочесть только человек. Ему стало намного любопытнее.


- После ставки, куда отправился чемпион Гаруры.


- Она сказала, что отправляется к "алтарю". Она сказала, что чемпион Асуры поймет.


Вух...


Свэлл вздохнул. По его лицу было видно, что, наконец-то, завершились 15 лет его ожидания.


Алтарь.


Образ тут же всплыл в голове Муюна.


"Алтарь Диаблоса."


Ты способен заполучить Диаблоса, когда соберешь все три кольца и проведешь церемонию. А чтобы сделать это, был алтарь, который очевидно существовал.


- Я никогда не думал, что ты придешь ко мне. У тебя, действительно, было некоторое представление, но даже у этой суки на лице не было полной уверенности. В лучшем случае, это был шанс - пятьдесят на пятьдесят.


- Ты мог считать выражение ее лица?


Муюн был удивлен. Не то, чтобы Муюн в прошлом не встречал Сноу. Когда она умерла, Муюн был поблизости. Но он был неспособен прочесть какие-либо эмоции с ее лица.


Даже могучий Муюн не знал, о чем она думает. Можно было сказать, что она была женщиной... по-настоящему бесцветной и безэмоциональной женщиной, но Свэлл сказал, что может читать ее эмоции.


- У нее было выражение лица, словно она вот-вот заплачет... Поэтому я был злее с ней. Она выиграла ставку, но вела себя так наивно!


На мгновение он подумал, что это не могла быть Сноу, но в конце покачал головой. Не могло быть другого существа, у которого были крылья ангела и дьявола.


- В любом случае, я не хочу больше упоминать о ней. Так как ты тоже выиграл ставку, возьми этот предмет, как я и обещал. Однако...


- Однако?


- Просвещения Ориса здесь нет. Оно написано на Дереве Мира.


- Тогда мне нужно найти Дерево Мира.


Хотя Муюн уже знал, он все еще спрашивал. Если бы Свэлл узнал, что он пришел, зная все, - была вероятность, что он почувствовал бы антипатию.


- Нет необходимости искать его. Я - хранитель Дерева Мира.


- Великолепно.


- Ты удивлен? Эхехехе! Похоже, что ты не слышал об этом от других эльфов.


Свэлл был счастлив, словно нанес удар. Это был эффект умеренного удовлетворения Свэлла. Свэлл продолжил говорить:


- Все, кто говорит, что Дерево Мира - это дерево, неправы. Дерево Мира - не больше, чем путь к пересечению. Все - внутри него. Найти просветление, которое оставил Орис - это твоя роль.


*Каап!*


Капли крови западали.


Свэлл сломал свой собственный указательный палец - и кровь полилась и замарала пол. Затем, в тот же момент, все вокруг содрогнулось, и появилась "линия".


Линия была сделана из света и, сияя, она двигалась словно занавес, и демонстрировала неизвестную магическую силу.


- На самом деле, это будет длиться только мгновение, но ты застрянешь там надолго. Если тебя это устраивает, пересеки линию.


Муюн стоял, рассматривая линию. И двинулся без промедления.


- Это…


Он огляделся. Едва Муюн пересек линию, как мир изменился. Место было дорогой с большим количеством информации. Все вокруг него развалилось на части, и только линия увеличилась и обратилась бесконечным путем.


Однако, поскольку было большое количество информации, чувство Муюна было зажато, как есть...


- Информация, с другой стороны, хранение памяти...


И Муюн смог понять.


Истинный облик существа называется Деревом Мира. Дерево Мира было не деревом, а хранилищем, в котором хранилась информация и воспоминания мира.


Оно было сформировано с помощью великих существ в качестве его почвы. Он также смог понять, зачем это нужно.


- Подземный мир - это мир, подобный песчаному замку.


Казалось, что эти системы были построены для того, чтобы держать подземный замок, подобный песку. Поэтому даже если бы они сказали: "это поддерживает мир", значение не сильно отличалось.


Было шесть подобных.


Один - среди них, у Муюна было только небольшое ощущение этого, но он уже смутился. Однако он также понял, как найти то, что ему было нужно.


- Орис. Я найду его просветление.


Это было похоже на навык "Глаз Неба". Он думал о том, чего хочет, и следовал точному пути. Это место было огромным местом сбора информации, которое было в несколько сотен раз больше, чем Небесная Библиотека.


Однако Муюн не блуждал и пошел прямо. Вскоре появилась стена, и он увидел след меча, начертанный на ней.


След меча. След меча...


Написанное Орисом, было начертано очень скоро на стене.


След выглядел так, будто его просто нацарапали мечом, но этот один короткий след меча оставил Просвещение Ориса, каким оно было.


Тем не менее так же, как произведение искусства высокого уровня могло выглядеть как обычные каракули для наблюдателя, в зависимости от того, кто смотрел на след меча Ориса, они могут воспринимать его совершенно по-разному.


Хуу! Хуууу!


Муюн тяжело дышал. Из следа он чувствовал что-то давящее. Было похоже, что большой вес давит на него. Он с трудом подошел, протянул руки и коснулся следа меча. Он чувствовал, что чувствует радости и печали Ориса.


- Дело не в том, чтобы думать, как он.


Этот меч, этот след, Орис сжал свою жизнь и поместил ее здесь. Как он мог придумать и выгравировать такую вещь? Муюн сделал шаг назад.


*Свист!*


Он втащил Меч Страдания.


После этого он закрыл глаза, провел Мечом Страдания точно по следу меча. Однако он не был способен оставить такой же след.


Просто… он повторял путь, по которому двигался меч. Никогда прежде он не делал ничего подобного. Мечи были инструментами. Инструментами, которые должны были двигаться, в зависимости от сознания пользователя.


Он думал также, когда заработал Нагрудник Бессмертного короля. Однако даже эти инструменты хранили память пользователя. Они хранили движения их пользователей. Они хранят все о пользователе.


Муюн не знал этого. Он смотрел на них как на просто инструменты, которые гнулись и ломались. Он никогда не думал о том, что хранилось внутри.


Теперь Муюн думал, что он способен понять немного. Даже почему этот назывался Мечом Страдания.


*Дзинь.*


Меч упал. Для него этот звук был словно скорбный плач женщины.


- Гремори...


Этот меч хранил память Гремори. Он назывался Мечом Страдания, поскольку он хранил ее страдание.


Меч Демона-Бога тоже плачет? Меч Демона-Бога тоже хранит печальные эмоции?


Он почувствовал, что готов взорваться. Страдание потрясло Муюна.


Если бы Гремори была перед ним, он хотел бы погладить ее по спине и сказать ей, что не нужно плакать. Что у нее все получается, и он хочет похвалить ее.


Эти эмоции были для него новыми, каких он никогда раньше не ощущал. Если бы это был обычный Муюн, у него бы даже не возникло таких мыслей.


- Ты услышал звучание меча?


- Это не все его следы.


- Теперь послушай звучание мира.


Он мог слышать другой голос. Он сразу же узнал, кто это был. Черная тень. Существо из его снов шептало ему. Он даже смог понять, кто он такой.


Мастер тьмы!


Среди одиннадцати существ, он был Королем Убийцей. Король Убийца ругал его, он не должен просто слушать звучание меча через след Ориса. Он издевался над ним, как будто Муюн не был бы доволен уже этим.


Муюн остановил меч. Он снова посмотрел на след.


- Ах ...!


Если бы тень не заговорила с ним, он бы просто прошел мимо. Он бы не понял, что в следе от меча был более важный смысл. Однако когда он снова посмотрел на него, все тело Муюна невольно задрожало. Это случилось потому, что он понял, что суть огромного угнетения - это мир.


Дерево Мира.


Место, где хранятся воспоминания мира. И эти следы мира остались у Ориса. Все слилось и заставило Муюна впасть в шок. Это было совсем не похоже на то, как он слышал звучание Меча Страдания.


- Не забывай воспоминания об этом месте. Подумай еще раз о звучании мира. Если ты так сделаешь, то я...


Словно голос во сне, он слегка щекотал уши. Ничто не могло попасть в его голову. Его ум стал слабее, и все его здравомыслие умерло. Звучание мира было таким тяжелым.


Муюн застыл, как статуя, и просто смотрел на след меча. Однако объем был слишком большим, и сохранить все - было невозможно.


Бороться, чтобы сохранить как можно больше!


Ты мог бы называть это борьбой.


[1] Дэва – в буддизме является одним из многих различных типов нечеловеческих существ, которые разделяют божественные характеристики более сильных, долгоживущих существ.


[2] Ий Саншин – Адмирал Ии Саншин очень известен в Корее своими победами во время войны Имджингана против японского флота. Его цитаты, такие как в тексте, хорошо известны в Корее.
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Глава 102.1. На другом уровне (часть 7)



Трио Костяных Мечей.


Они были настолько помешаны на мечах, что называли себя "Мечами".


Эти трое были братьями, хотя в них и не текла родственная кровь, но они были связаны гораздо крепче.


Исходя из их навыков, они назвали себя Первый Меч, Второй Меч и Третий Меч, и из них троих - Первый Меч имел столь мощную боевую силу, что был одним из 10 лучших людей.


Было очевидно, что духи не могут скрыться от Трио Мечей.


- Странно...


Первый Меч говорил с ничего не выражающим лицом. Прошло несколько часов с тех пор, как он отыскал и последовал за странной энергией духа. Ответ был найден, когда он подумал о движении и местоположении.


- Кто-то нарочно заманивает нас.


- Хённим, это правда?


- Не должно быть никого... кто знает, что мы здесь, верно? - Второй Меч и Третий Меч ответили один за другим.


Думать, что их заманили...


Не было людей, достаточно смелых, чтобы заманить великое Трио Костяных Мечей. Первый Меч покачал головой и заговорил:


- Это не человек. Эта энергия... Я не был уверен, прав ли я, но это похоже на монстров, которых мы видели в ледяной стене.


*Бамс!*


Второй Меч хлопнул себя по лбу, а Третий Меч кивнул. Если Первый Меч сказал так - значит, так оно и было. Первый Меч никогда не ошибался. В способностях, в навыках слежки и во всех других областях Первый Меч превосходил их обоих.


На ледяной стене они видели трех монстров. Гоблина, Рыцаря Смерти и Цербера.


Второй Меч и Третий Меч не могли не усмехнуться. Несмотря на то, что это было опасное сочетание, они не могли сравниться с Трио Костяных Мечей.


- Хённим, эти монстры пришли за нами?


- Не похоже, что они заманили нас в ловушку.


- Но что тогда?


- Они пытаются заставить нас оставаться как можно дальше. Эти духи движутся без цели.


Движения духов, действительно, были беспорядочны. Без особого места назначения, их цель, казалось, заключалась в том, чтобы заставить их уйти как можно дальше.


Сначала он думал, что был какой-то пункт назначения, но теперь он мог быть уверен...


Второй Меч и Третий Меч внезапно поморщились. Если их целью были не они сами, просто попытка увести их как можно дальше - важно знать, почему они это делают.


- Дерево Мира... Хённим, ты думаешь, что монстры имеют какое-то отношение к Дереву Мира?


Когда Третий Меч спросил, Первый Меч ответил утвердительно.


- Разве я не упоминал об этом? Вероятно, монстры поняли это.


Первый Меч сказал, что им нужно было первым делом найти Дерево Мира перед ледяной стеной. Было ясно, что они услышали его - и теперь пытались выманить их.


В этой суровой стране жило всего несколько монстров. Он понял это, пройдясь здесь. Было гораздо меньше монстров высшего ранга. Это означало, что они встретились перед ледяной стеной не случайно.


- Ха! Те ублюдки... Я позволил им жить и что?


Пока Второй Меч скрежетал зубами, Первый Меч поспешно заговорил:


- У нас нет времени, чтобы тратить его впустую. Второй Меч и Третий Меч, соберите духов. Когда мы отследим энергию - мы найдем источник. Мы отследим их обратно.


Даже если они найдут энергию, будет непросто отследить ее.


Если бы они чувствовали какой-то признак или особый запах тела, это было бы намного проще, но было всего несколько человек, которые могли бы найти определенного человека на этой обширной северной земле с помощью одной только энергии.


И Первый Меч был одним из немногих, кто это мог. Через два дня они нашли пещеру. Место, где он мог чувствовать не просто духов, а более мощную "силу".


- Здесь.


Первый Меч был уверен. И его уверенность была верной. Когда он вошел в это место, вылетел эльф.


- Это не то место, куда вы, ребята, можете войти без разрешения. Проваливайте!


Вид полудракона, Свэлл!


Он показал себя.


Тем не менее сильная энергия, которая даже ужалила его кожу, отскочила от Трио Костяных Мечей. Они не скрывали этого. Это означало, что они были уверены в своих способностях.


- Эльф-Свэлл. Привратник Дерева Мира. Верно?


Когда Первый Меч заговорил так, как будто он читал это из книги, Свэлл взбесился:


- Даже зная это, вы все равно излучаете столь угрожающую энергию? Передо мной, Свэллом, в котором течет кровь высшего эльфа и древнего дракона?


*Таамбс!*


Пещера затряслась. Была активирована огромная сила.


Слова Дракона.


Хотя он был только наполовину драконом, слова древнего дракона были сильны.


*Гэээээлл!*


*Вууууааааа!!*


Когда Первый Меч закричал, энергия Слов Дракона мгновенно уменьшилась до половины. Это была буддийская проповедь, известная как "Львиный Рев".


Голос содержал силу волны, которая могла мгновенно вытеснить плохую энергию. Благодаря этому трое даже не сдвинулись ни на дюйм.


- Хённим, если он - такой сильный, он, вероятно, будет одним из самых сильных драконов, на которых мы охотились.


- ... Не трансцендентный вид...


- Не убивай его.


Трио вообще не нервничало. Потому что это был не первый случай, когда они сталкивались с драконом.


Охотники за драконами. Все они достигли этого достижения.


И он научился Дисциплине психической стойкости, способу построить внутреннюю энергию, и смог устоять против Слов Дракона. Когда ко всему добавился Львиный рев, жизнь Свэлла была бесконечно унижена. Это разгневало Свэлла.


- Вы, ребята, не умрете так просто. Будучи людьми, вы, ребята, смеете говорить об "охоте" перед благородным существом?


Вокруг тела Свэлла огонь и лед взлетели, словно маленькие волны дракона. Затем они превратились в копье и щит.


Меч Огня и Ледяной Щит.


Огонь горел как адское пламя, которое сжигает все, а лед был совершенно твердым, как будто он мог заморозить и остановить что угодно. Затем вокруг Свэлла собрались многочисленные ледяные духи.


Со Свэллом в самом центре, большое сияние многократно быстро замерзало и плавилось.


*Шииииишииишиииик!*


Трио Костяных Мечей быстро разошлись по сторонам. Они заняли три разных направления, и в то же время зафиксировали свои мечи на земле. Затем со звуком "дзинь", три меча начали резонировать.


- Начать охоту.


Затем, в тот момент, Первый Меч начал говорить. Трое подталкивали Свэлла, словно свирепый шторм, непохожий на все остальное.


*Клэнг!*

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 102.2. На другом уровне (часть 7)



<Ранг умения "Мастер Меча" увеличился. E -> C>


<Вы научились понимать настроение меча и как его ассимилировать.>


<Навык "Настроение Ду Фер [1] Критическое (Нет)" был создан!>


<Специальная сила "Меча Страдания" "Жадность" была открыта.>


<С этого момента Меч Страдания может поглощать другие мечи и делать их силу своей. Однако Меч Страдания поглощает только те мечи, которые, по его мнению, стоят того.>


<"Жадность" активирована. "Меч Злого Бога" поглощен.>


Имя: Меч Страдания


Ранг: A ++


Классификация: Тип оснащения


Долговечность: 117 888 (Невосстановимый)


Эффект: Меч со страданием Гремори. В настоящее время особое состояние открыто.


* Возможность красть кровь у противника и восстанавливать выносливость пользователя.


* Жадность (Поглощение меча. Принимает все из поглощенного меча, включая его прочность).


* Сила +15


* Боевая аура +30


* Крик битвы


* Жестокость Огра.


Муюн вернулся.


Он мог слышать звучание меча и звучание мира, но как только вернулся, он ничего не мог вспомнить. Однако было ясно, что он должен был вернуться и перейти линию.


- Если бы я продолжал оставаться здесь - я был бы поглощен.


Дерево Мира всегда было хранилищем информации и воспоминаний. В нем содержался огромный объем информации, которую Муюн не мог выдержать.


Если бы он продолжал оставаться там, то эта информация поглотила бы его. Сам Муюн стал бы информационным странником внутри Дерева Мира. Прежде чем весь его разум рухнет, ему нужно было найти линию.


Словно ведомый внутренним инстинктом, Муюн вернулся так же, как пришел. И как только он пересек линию, то смог увидеть, что пещера рухнула.


- Была битва.


Битва, способная уничтожить половину огромной пещеры. Это была не обычная битва. Было очевидно, что появился противник достаточно сильный, чтобы противостоять Свэллу.


- Трио Костяных Мечей.


Муюн разбудил свой разум. Он быстро огляделся и осмотрел следы битвы. За пределами пещеры он смог найти Свэлла с его кровью, разбрызганной повсюду.


- Возможно, это потому, что он - полукровка, но сражаться довольно сложно. Брат, отдохни немного.


- Если бы не Брат Второй Меч, я бы умер.


Трио Костяных Мечей было там же, где упал Свэлл. Среди них один был очень серьезно ранен, его рука и нога были похожи на лохмотья. Однако двое других были почти в порядке.


В этот момент Первый Меч заметил Муюна и заговорил:


- Это тот парень, который нас заманил.


Муюн напрягся. Он инстинктивно понял, что победить будет трудно. Однако этого было не избежать...


- Что за трата времени.


Его разум еще не был организован. Он слышал звучание меча, но не смог вспомнить звучание мира. Однако было не похоже, что противник собирается дать ему время.


Трио Костяных Мечей. Особенно Первый Меч, он изо всех сил старался убить даже слабака.


У них было одинаковое чутье. Однако было сложно ожидать чьей-то помощи.


Такан был полужив и лежал около Свэлла, и даже если бы ему помогла Адская Лошадь, то его шансы на победу были бы невысоки. Даже убежать было бы нелегко.


Однако…. Его разум был пуст. Он пытался разбудить сознание, но продолжал оставаться в свободном состоянии.


- Звучание мира.


Это были слова, которые возникали у него в голове. Ему нужно было вспомнить это снова. Ему казалось, если у него получится, то он может преодолеть эту ситуацию.


- Первый Меч, Хённим, я убью. Просто останься и отдохни.


- Второй Меч, ему будет трудно столкнуться с ним, потратив всю свою выносливость. Ты пойдешь со мной.


- Ну, как и ожидалось, я ничего не могу скрыть от вас.


Второй Меч пожал плечами и достал свой меч. В то же момент Первый Меч первым прыгнул в сторону Муюна.


*Свуущ свууущ!*


*Клэнг!*


Хотя Муюну удалось блокировать его удары, он закусил губы.


Поистине, 10 лучших людей. После одного единственного контакта он мог понять разницу. Но у него не было времени отдыхать.


Первый Меч, который показал разницу между ними за один удар, начал беспорядочно размахивать мечом.


*Клэнг! Клэээнг!*


*Кха!*


Сверху тело Муюна было ненормальным.


Дерево Мира. Может быть, потому, что он пересек море информации, но его тело находилось в уязвимом состоянии для внешних атак.


- Звучание мира. Чем это было в мире?


Тем не менее что это за странный тон, который звучит в его голове? Ему нужно было вспомнить... Орис, который разделил мир... Что Муюн пытался сделать со следом, оставленным Орисом?


- Пфф! В нем нет ничего страшного.


Выплюнул Второй Меч.


Когда Муюн даже не дал отпора, его волнение остыло. Шаг за шагом, противники загнали Муюна в угол. Даже если Муюн будет сосредоточен только на блокировке ударов, он скоро достигнет своего предела.


Однако Муюну было все равно. Он даже забыл, что должен быть сосредоточен на блокировке.


- Ааах...!


Он вспомнил...


Истинный смысл следа, оставленного Орисом.


Звучание Мира.


Но было поздно...


Клинок Первого Меча был направлен в центр лба Муюна и приближался к нему.


Этот меч... Муюн знал, что он не может его остановить. Мастерство Первого Меча было на уровень выше, чем у Муюна. Он определенно был человеком, сходившим с ума по мечам. Как Муюн мог остановить меч, направленный на него?


Но в этот момент произошло неожиданное...


С тупым звуком Первый Меч и Второй Меч отскочили.


*Кааах!*


*…апх.*


Это была настолько сильная атака, что Первого Меча и Второго Меча, которые теперь были впечатаны в стену, обоих вырвало кровью. Всего лишь один удар вызвал у них внутренние травмы. Второй Меч даже потерял сознание.


Это было невозможно...


Всего одним контактом - отбросить двоих и вызвать внутренние травмы.


Первый Меч всегда обертывал свое тело сильным энергетическим щитом. Сильный энергетический щит означал броню из энергии, которая делала мечи бесполезными.


Никакой ранг или магия не имели такого эффекта. Но всего одним контактом он пронзил мощный энергетический щит. Кроме того, Первый Меч смог понять, как он положил все свои силы на его атаку. Насколько сильна была атака, которая заставила его отскочить...


Мастер...


Его тело дрожало. Однако эта атака не исходила от гоблина Муюна.


Первый Меч поднял голову.


*Суууу!*


*Хaaaa!*


- Я впервые ощущаю воздух Подземного мира.


И это было одно существование. Бесформенное. Неисчисляемое. Поистине, существо, которого можно было описать словом невозможное.


Монстр на другом уровне.


Тот, чья серебряная броня, серебряный шлем и единственный меч были его жизнью!


Муюн понял - кто, как только он его увидел.


- Король-Убийца...!


Существо из тьмы прибыло в Подземный мир.


Примечание: Ду Фер – с фр. "железо".
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Глава 103. Беспорядочный террор (часть 1)



Но как?


- Два разных мира были связаны.


Это из-за Муюна. Это потому, что сам Муюн услышал звук мира, как он есть, и Король Убийца смог прийти в Подземный мир. Король Убийца посмотрел на Муюна. И медленно поднял свой меч.


- Смотри внимательно. Это "Меч".


*Дзинь!*


Первый Меч побежал к нему. Это было одно мгновение. С движениями, словно вспышки молнии, он нацелился на горло Короля Убийцы. Но он не держал меча. В руке, словно меч, взмывала вверх сжатая энергия.


Звездный меч!


Бесформенный меч, созданный из сконцентрированной энергии. Движение, которое, как известно, острее любого меча... Это было уникальное мастерство, которое могли использовать только немногие избранные из Пяти Великих Кланов.


Чего бы не коснулся Звездный Меч, даже если это была сталь - он мог разрезать ее, словно бумагу. По крайней мере, так считал Муюн. Однако…


*Бам!*


Удар был блокирован. И это еще не все. Звездный Меч был обломлен.


- Как…?


Первый Меч пробормотал, посмотрев на свою руку, не в силах поверить, что она была отрезана Звездным Мечом.


Это было невозможно. Меч, который использовал Король Убийца, не был даже особенным. Это был длинный меч, но в нем не ощущалось никакой энергии.


Он даже не был усилен мощью Короля Убийцы.


Он просто резал. И его рука была отрезана.


"Зерна существуют во всех вещах в мире. Дождись промедления и смотри на зерно. Тогда не будет ничего, что ты не сможешь отрезать."


Король Убийца принял позу для следующего движения.


- Я покажу тебе. Сила тех, с кем тебе нужно столкнуться.


Против десяти лучших людей... Муюн ничем не отличался от маленького ребенка. Сразу же Муюн понял, о чем говорил Король Убийца.


Демон-Бог...


Король Убийца пытался научить его истинной силе, которой обладали 72 Демона Бога.


Это должно было показать ему, что противник, с которым ему нужно было встретиться, не был человеком, который был перед ним.


- Вся моя жизнь была посвящена мечам. 56 лет! Я не признаю тебя! - Первый Меч процедил сквозь зубы.


Он закрыл свою рану, а с другой стороны он снова выпустил Звездный Меч!


Костяной Меч. Из тех, кто сходил с ума по мечам.


Было очевидно, что его гордость от обладания мечами могла бы разодрать небо. Эта гордость, этот титул одного из лучших 10 человек играли с ним.


Вокруг Первого Меча начало формироваться горячее мерцание. Он использовал свою жизнь и превратил ее в свою силу. Это было отчаянное решение убить своего противника и самого себя.


- Он быстр...


Первый Меч двигался со скоростью, которую Муюн не мог охватить своим зрением. Похоже, у него был один меч. Но внутри него были десятки ударов мечей.


Однако Король Убийца не двинулся с места.


Словно в детской игре, он блокировал все удары Первого Меча и использовал для собственных атак все слабые места Звездного меча. Все его атаки были не просто заблокированы, они были разбиты.


- Это невозможно, это невозможно!


Чем был Звездный Меч?


Это был опыт, который он скопил, чтобы быть совершенным и упрощенным.


Искусство владения мечом, к которому он пришел, будучи экспериментом многочисленных военных экспертов в течение многих лет. Он справился с этим лучше, чем кто-либо другой, поэтому в его атаках не должно было быть пробелов.


Но они были.


Как будто в этом мире не было ничего совершенного, он пронзил его. Вдобавок ко всему, это даже не искусство владения мечом. Не было никакой структуры. Он игнорировал все способы основного фехтования.


Он не мог этого принять. Кого-то, кто не придерживается существующей структуры фехтования. Однако с другой стороны, Первый Меч не мог остановить атаки Короля Убийцы.


Медленный меч.


Первый Меч также не мог остановить меч, который атаковал Муюна много раз.


*Брррр!*


Муюн вздрогнул.


Король Убийца. Словно он мог изменить время. Его родной мир и совершенно другое время. Это даже не было разрушением. Обычно атаки сильных людей, как правило, уничтожают все вокруг.


Однако Король Убийца сосредоточил все на одной точке. Одним фехтованием он перевернул разум и правду. Просто спокойно бил и уничтожал противника.


Небо над небом.


Это было похоже на небо над небом. Даже если бы Муюн был в своем обычном состоянии, он был бы не противник ему. Даже если это был Муюн, он не мог ранить небо.


И сейчас Король Убийца показывал Муюну, с кем ему нужно будет столкнуться в будущем.


Ранить небо.


Убить богов.


*Взмах!*


Вскоре после этого Первый Меч поднялся в небо. Это была необычная сцена, но Муюн находил просветление каждый раз, когда Король Убийца двигался.


Его тело дрожало.


Муянг сел и закрыл глаза. Он следил за движениями Короля Убийцы и старался примириться с его медлительностью.


В конечном счете, тело Муюнга изменилось. Над его головой, как туман, поднялась красная змея. Красная змея облетела Муюна, прежде чем проникнуть ему в голову.


Это был Самоцвет Мудреца.


Он отреагировал на сердце дракона и приобрел похожую форму.


Кроме этого, красная змея была миром, который видел Муюн. Это была форма, появившаяся из звука, который он слышал в этом месте из движений Короля Убийцы.


Однако это было опасно.


Муюн нахмурился. Если ему придется истратить все силы, пытаясь принять все это, он может в итоге потерять все.


Король Убийца подошел к Муюну. Затем он положил руку на лоб Муюна. После этого выражение лица Муюна медленно прояснилось.


- Поздравляю.


Король Убийца говорил кратко.


Красная змея превратилась в красного дракона и медленно обошла вокруг Муюна. И снова его тело начало восстанавливаться.


Когда Муюн открыл глаза, он оказался в пещере. Ему казалось, что ему просто приснился долгий сон. Разрушенная пещера была восстановлена, и Свэлл смотрел на кого-то, у кого было очень нервное лицо.


- Ты очнулся.


Убийца Короля!


Это был не сон. В серебряном шлеме и доспехах он поздоровался с Муюном.


Раздалось лошадиное ржание. Адский Конь тоже стоял рядом с ним. Ему было неловко рядом с владельцем, которого он не видел уже некоторое время.


Муюн попытался встать, но снова откинулся на пол. У него не было сил.


- Не требуй многого от себя. Ты преодолел великую стену. Тебе нужно будет еще несколько дней, чтобы восстановиться.


Король Убийца дал ему совет.


Великая стена. Муюн кивнул. Он плохо помнил, как он преодолел другую стену.


- Я видел красного дракона.


- Стена Мастер Меча начинается с того, что ты можешь видеть эту змею. Если бы ты увидел не змею, а дракона, ты мог бы стать намного сильнее, чем Мастер Меча.


- Как это появилось?


Это был короткий вопрос, но в нем было много подтекста.


Король Убийца встал и сложил руки за спиной.


- Я - основная часть, но не главная. Точнее, ты бы сказал, что я - часть памяти Мирового Дерева. Разве ты меня не звал?


- Я звал…?


Муюн нахмурился. Он инстинктивно позвал Короля Убийцу после того, как услышал звучание мира?


Король Убийца заговорил.


- Я не могу долго оставаться в этом современном мире. В течение следующих семи дней я покажу тебе свой меч. Твоя задача - все это впитать.


Это было не предложение, а объявленный факт. Чтобы Муюн просто посмотрел и принял это.


Король Убийца говорил так, как будто он даже не думал, что Муюн не сможет все это разглядеть.


Муюн тяжело кивнул. Затем он посмотрел на Свэлла. Свэлл странно наблюдал за Королем Убийцей.


- Мой мастер говорил, что Мастера Тьмы не могут выйти. Если они это сделают, произойдет серьезная катастрофа. Но если ты пришел в Подземный мир, что ты собираешься делать теперь? Ты пришел в Подземный мир, чтобы учить того гоблина?


Удивительно, но Свэлл знал о Мастерах Тьмы. Свэлл, исполненный гордостью, говорил вежливо.


- Мерлин, этого... наполовину дьявола?


- Не говори так о нем. Мастер ненавидит зло больше, чем кто-либо другой.


- Меня не волнует, что происходит с миром.


Король Убийца пожал плечами. У его меча не было никаких следов ненависти или мести. Он уже поднялся над всем этим. Это может быть не так для других Мастеров Тьмы, но это было правдой для Короля Убийцы.


Вместо этого он просто хотел увидеть будущее Муюна.


Муюн сказал, что он не сломается. Действительно, до сих пор он не проявлял никаких признаков колебания. Вот почему он был больше заинтересован.


- Тогда?


- Ты знаешь, что Мерлин пытался сделать человека перед тобой своим учеником?


- Это правда?


Глаза Свэлла расширилась. Он выглядел так, как будто не мог поверить, даже глядя на Муюна.


- Мерлин ненавидел зло. Я тоже не люблю зла. Однако в отличие от Мерлина, мне все равно, какой путь он принимает.


Глаза Свэлла помутнели от внутренних противоречий.


Если человек, которого учил Король Убийца, последовал по настоящему пути зла, это действительно было ничем иным, как катастрофой.


Он начал думать о том, нужно ли им помешать им стать потенциальными мастером и учеником.


Конечно, он не был уверен, что Король Убийца останется зрителем. По крайней мере, он не мог просто стоять и смотреть на злую ярость перед его глазами.


Тогда Муюн поднял голову. Было что-то еще, что беспокоило его больше, чем отношения между Свэллом и Мерлином.


- Зачем им Дерево Мира?


Прошлое изменилось.


Не было причин, по которым Трио Костяных Мечей теперь нужно было искать Дерево Мира.


Если бы Муюн не искал его, Дерево Мира было бы разграблено.


Владелец Трона Ориса тоже изменился бы.


Свэлл ответил, щелкнув языком:


- Им нужны духи Дерева Мира. Люди не знали о духах Дерева Мира, поэтому они, вероятно, пробудили древних духов тьмы. От них пахло так же, как от духов тьмы.


- Духи древней тьмы?


-Духи тьмы были даже запрещены в древние времена. А если духи древней тьмы поглощали духов Дерева Мира, они получали силу полубогов. Тем не менее древние духи тьмы должны быть запечатаны... чтобы простые люди разбудили их, это не похоже на правду.


Словно не понимая, Свэлл покачал головой, когда выражение его лица стало жестоким.


Даже с его точки зрения произошло что-то необычное.


* * *


*Кеяяяяяяк!*


Из темной секретной комнаты громко закричал мужчина.


Его волосы побледнели, и во рту у него пересохло. Все его тело было привязано цепями, и за его спиной пульсировало огромное черное сердце.


*Кеяяяяяяяяяяяк!*


Каждый раз, когда сердце накачивалось кровью, он издавал крик. Когда сердце пульсировало, темные силы безумно вырывались наружу. Все вокруг покрывалось темнотой, демонстрируя следы проклятия.


У человека не было обеих рук. Из его тела, из всех его отверстий вырывались черные щупальца. Одного за другим, он поглотил всех живых существ, и как это происходило, черное сердце начинало двигаться быстрее.


- "Беспорядочный террор". Подходящее имя для духа.


Там был человек, который смотрел на него издалека.


Глава Беззаконного клана, беззаконный Цзинь!


Несколько тысяч воинов, и среди них - человек на вершине. Он с интересом смотрел на него.


- Будет ли у Трио Костяных Мечей, действительно, возможность принести духов Дерева Мира? - спросил человек в белом пальто, стоящий за Цзинем.


Беззаконный Цзинь ответил:


- Если втроем, они могут даже столкнуться с трансцендентным существом. Если они смогут принести духов Дерева Мира - мы получим оружие, обладающее силой полубога.


Кончики губ Беззаконного Цзиня поднялись вверх.


Если бы они могли контролировать силу полубога, у них было бы очень сильное секретное оружие.


- Но принимающий - долго не выдержит.


- Сделай все, чтобы удержать его в живых. Из тысячи кандидатов он был единственным, кто остался жив. Было бы трудно найти принимающего, кто больше подошел бы для "беспорядочного террора".


- Я стараюсь изо всех сил.


- Хорошо. Ты и должен стараться изо всех сил. Если мы хотим стать единственным кланом, а не пятью великими кланами.


Беззаконный Цзинь сжал кулак.


Беспорядочный террор станет краеугольным камнем для них, чтобы стать единственным кланом. Это ничем не отличается от ядерной бомбы - оружия, на которое никто бы не ответил.


Теперь, похоже, до этого было недалеко.


*Гвэээээээк!*


Человек без обеих рук отчаянно закричал.


Он был отцом Пэ Сьюзи.
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Глава 104. Беспорядочный террор (часть 2)



- Мистер, вы действительно собираетесь уйти?


Ким Тэхван...


Молодой человек с ясным будущим, обладающий Щитом Искоренения и уникальным классом Хранителя Искоренения. Большинство людей думали о нем именно так.


Он был в Голубом Храме вместе с Муюном и совершил довольно много вещей, следуя за ним. На самом деле, результаты Ким Тэхвана были удивительными среди "новичков".


- Я должен уйти. Я не могу просто оставить свою дочь, - сказал отец Пэ Сьюзи, Баэ Сунминь.


Он тоже был из того же храма, что и Муюн, Голубого храма, но он потерял обе руки, и с трудом выживал до сих пор, благодаря поддержке своей дочери Пэ Сьюзи.


Однако его дочь Пэ Сьюзи была похищена "Боевым королем". Прямо на его глазах. Он не мог представить себе жизни без Пэ Сьюзи. В этом мире Пэ Сьюзи была единственным членом семьи Баэ Сунминя.


Самое дорогое сокровище на свете!


Даже еще важнее.


Просто глядя на нее, он чувствовал себя живым. После того, как Пэ Сьюзи похитили, для него словно небеса рухнули на землю. Даже сейчас он ясно видел тот момент, когда закрывал глаза.


Когда он спал, ему снилось, что Сьюзи упрекала его в том, что он не смог спасти ее. Каждый день он желал умереть. Но он не мог. По крайней мере… Сьюзи должна быть спасена.


Вот почему, как предположил Муюн, он поднялся в Небесную библиотеку и завладел Изучением Духа Тьмы.


- Ты действительно в порядке?


- Я знаю, о чем ты беспокоишься. Однако я могу защитить свое тело. Хотя у меня нет обеих рук, я могу их заменить.


Когда Баэ Сунминь улыбнулся - по обеим сторонам его пустых рук появилась дымка.


- Поражает каждый раз, когда я это вижу. Как Дух Тьмы вызывает сияющее чувство...


Ким Тэхван с удивлением взглянула на дымку. Конечно, Духи Темноты не соответствовали своему названию. Однако это было связано с навыком "Линия света" Пэ Сьюзи, который она знала.


Это было чем-то, что передается по крови. Даже для отца Сьюзи такой эффект сохранял свою силу. Поскольку он был ее единственной семьей, этот эффект проявился сильнее.


Поскольку двое не знали об этом, они не могли не считать это странным.


- Кстати, ты действительно думаешь о том, чтобы вступить в эту гильдию?


- Да, я собираюсь вступить в "Гильдию Света".


Как и Гильдия Солнца, Гильдия Света была одной из девяти Великих Гильдий.


В этом месте они предложили сделку Тэхвану, и Тэхван согласился.


Сначала он планировал организовать гильдию, но поскольку Муюн и все остальные ключевые члены ушли - это было решение, которое не сработало.


Лицо Тэхвана застыло, а сам он продолжил говорить:


- Я собираюсь вступить... и изменить ее. Изнутри. Я собираюсь остановить несколько гильдий и кланов от господства и изменить это эгоистичное человечество. Я создам мир, где уже не странно объединять силу. Разве мы не к этому стремимся?


- Твоя правда, если этим займешься ты - этого можно достигнуть. Я доверяю тебе.


- Присматривай за мной. Нынешняя ассоциация - слишком шовинистична, а потому прогнила. Хотя не так много времени, я уже понял это. Если мы продолжим так же, мы в конечном итоге будем уничтожены. Но, вместе с тем, должны быть и люди, мыслящие так же, как и я. Я пройду свой путь... и изменю все.


Это было его обещание самому себе.


Сунминь кивнул головой.


- Когда мы снова встретимся, я надеюсь, что все получится.


- Мистер... пожалуйста, вернись в добром здравии.


Их глаза встретились. Оба пообещали снова встретиться в будущем, прежде чем они разошлись.


Сунминь побрел бесцельно.


Когда он последовал по следам короля, его навыки тоже улучшились. Слабый умирал в этом мире. Только сильные могли достичь того, чего они хотят.


Это было одно из высказываний Муюна, которое он слышал.


Затем он вошел в Город Эльфов. Эльфы были невероятно добры. Если бы они были нормальными темными духами, они бы исключили Сунминя, но Сунминь занимался духами светлого типа.


Эльфы приветствовали Сунминя, мастера духов, который управлял подобными духами. И благодаря помощи эльфов, навыки Сунминя улучшались каждый день.


Можно сказать, что это был крутой подъем.


Так как он смог в одно мгновение сделать обе руки, и мог атаковать и блокировать. Однако он не мог просто продолжать оставаться с эльфами.


С большим количеством историй, Сунминь ушел... и был пойман Беззаконым Кланом. Он был вынужден принять запрещенного духа древней тьмы "Беспорядочного террора".


Потом у него уже не осталось воспоминаний. Только боль и ненависть... Если он сможет мгновенно сделать обе руки - сможет и атаковать, и блокировать.


*Ииииияяяяя!*


- Три Костяных Мечей еще не вернулись?


Беззаконный Цзинь прокричал сердито.


Прошло уже три месяца с тех пор, как Трио Костяных Мечей покинуло Беззаконный Клан. Они должны были уже войти в территорию Демонов-Богов и достигнуть своей цели.


Однако известий от них не было. Никаких...


Человек в белом халате рядом с ним начал говорить, сделав шаг назад.


- Н-ну, мы не можем связаться с ними. Прошла уже неделя.


- Что ты имеешь в виду?! Ты говоришь, что что-то случилось с Трио Мечей?


- Что…


Это не имело смысла.


Трио вполне могло даже встретиться с трансцендентным существом.


Конечно, поскольку это была территория Демонов-Богов, никто не мог быть уверен, что было в этом месте, и трансцендентное существо, подобное монстру, могло быть там обычным явлением.


Беззаконный Цзинь постучал по подбородку.


- Если "беспорядочный террор" взбесится, ущерб выйдет из-под контроля. Ты понимаешь это?


- Есть... есть способ.


- Есть способ?


Когда Беззаконный Цзинь посмотрел на него с сомнением, человек в белым пальто нервно сглотнул слюну.


- Мы не просто выращивали Беспорядочный террор.


- Принимающий не выдержал бы этого.


- У принимающего есть сила, чтобы противостоять беспорядочному террору. Если мы накормим его духом, ослабляющим силу беспорядочного террора, мы сможем временно его подавить.


- Подавить его. Подавить его...


Беззаконный Цзинь задумался на мгновение, прежде чем он кивнул.


Они выращивали множество духов. Среди них беспорядочный террор был самым великолепный, но среди духов противоположного вида было кое-что весьма полезное.


- Дайте ему "Колыбель Армфула".


- Но ведь этот дух еще выращен не полностью?


- В любом случае, нет другого духа, который мог бы подавить силу Беспорядочного террора. Исходя из его имени, он, вероятно, сможет подавить силу Беспорядочного террора.


Сначала ослабить его силу перед тем, как составить новый план.


Им нужно было в первую очередь позаботиться о самой насущной проблеме.


- …Я понимаю.


Человек в белом пальто кивнул. Два духа - было слишком для существования человека. Но он все же сказал сразу смешать двух духов.


Никто не мог предсказать, что будет дальше.


Движения Короля Убийцы были бесконечно замедленными.


Каждый шаг, один за другим, Муюн просто смотрел, как будто он препарировал их.


Прошла неделя.


Его ощущение времени стало странным. Медленно... мир становился медленнее. Это было немного другое чувство, чем то, когда он использовал "ускорение".


Он не мог описать это словами, но он словно смотрел на мир глазами Короля Убийцы. Медленней, намного медленней, и намного идеальнее.


- Не более 128 раз...


Король Убийца мог переместиться в мир, который в 128 раз медленнее обычного.


Это был тот вывод, к которому он пришел после наблюдения за ним всю неделю. Его глаза не могли не распахнуться от удивления. Даже для ускорения в два раза - был предел. И даже это, как правило, было доступно только с экипировкой ранга А.


Тем не менее Кроль Убийца управлял территорией. В определенной области он мог свободно управлять временем.


Все было в его руках.


Вещь, которая позволяла ему читать зерна области и времени.


И в центре... был меч.


A>


Он начал видеть все. Он понимал движения Короля Убийцы. Зачем ему нужно двигаться медленно. Это было как смотреть на "зерно" всех вещей в мире.


С этой силой он не упускал из виду мир. Он пытался убить всех королей и создать новый мир.


- Я просто вступил в мир мечей.


Он сам смутился от того, что был уверен в своем мастерстве фехтования. Это было похоже на то, что Муюн только что вошел в мир мечей. Однако он был доволен тем, что смог просто увидеть потенциал. Он не мог охватить все, но было важно, чтобы он мог видеть частицы.


Это было небольшое просветление.


И это привело к изменениям в теле Муюна.
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Глава 105.1. Беспорядочный террор (часть 3)



Баэ Сунминь... Контракт смерти?


Муюн на секунду нахмурился. Ему было видение, возникшее в его голове. Видение огромного "куска плоти", который безрассудно уничтожил город, когда он освободился.


Он был облеплен глазными яблоками, и из огромного рта шел бесконечный разделенный свет. Поэтому люди не могли близко подойти к нему. Это было, действительно, похоже на бомбу, и если бы они подошли к ней, было весьма вероятно, что она исчезнет вместе с городом.


Вскоре кусок плоти брызнул перьями птицы, а затем улетел далеко. Однако по какой-то причине эта фигура была знакома.


- Отец Пэ Сьюзи...


Ох...


Муюн кивнул. Если это был Баэ Сунминь... было время, когда он заключил Контракт смерти с Муюном. Он не хотел становиться обузой Сьюзи и поэтому попросил Муюна найти способ стать сильнее. В обмен Муюн рассказал ему о навыке, который он мог получить в Библиотеке Неба. Но для него было странно превратиться в эту форму.


- Вероятно, он стал жертвой эксперимента.


Наверное, он превратился в эту форму из-за безрассудного эксперимента эксцентриков.


Было немало людей, совершавших жестокие эксперименты с оправданием, что это было по великой причине. Однако, если бы он стал Нежитью через Контракт смерти, его форма была бы усиленной.


Первоначально он должен был стать нормальной Нежитью, но казалось, что его безумие и разделение препятствуют этому.


- Лик ...


Тем не менее Муюн знал, что это за кусок плоти. Контракт смерти был полностью активирован. Хотя он был активирован, просто из-за большого количества вещей, которые были перепутаны, произошло что-то странное.


В корнях этого куска плоти был "Лик".


Как чудовище высшего ранга, не было странно называть его единоликой армией. Но он не мог сказать, что это обычный Лик. Свет и тьма сосуществовали вместе, и он бесконечно делился. До такой степени, что было понятно, что он может появиться в любое время.


- Куда он направился?


Комок плоти.


Беспорядочный террор расправил свои длинные крылья. И направился к определенному месту. Он летел, прыгая из космоса в космос. Даже храбрецы, которые последовали за ним, не рискнули продолжить погоню. В их интересах не было - трагически погибнуть.


- Гнездо. Он пытается сделать гнездо.


Муюн предвидел следующий шаг Беспорядочного террора. Даже если он был смешанным, казалось, что черта Лика не исчезла. Лик был монстром, который был известен как армия самого себя. Если бы он начинал действовать, это создавало бы много проблем.


- Можем ли мы начать сейчас? - спросил Король Убийца.


Увидев, как изменился Муюн, он просто стоял там.


Однако он тоже не расслаблялся.


Сегодня был последний день. Потом он должен был покинуть Муюна, чтобы сделать то, что ему нужно.


*Свист.*


Муюн взял на себя инициативу. Он поднял ноги и, следуя за ветром, медленно, но аккуратно вошел в грудь Короля Убийцы.


Время, в котором находился Муюн, теперь было более важным, чем что-либо еще. Он рос каждую минуту, каждую секунду. Муюн также очень хорошо это знал.


Можно будет подумать о Беспорядочном терроре после.


Король Убийца был удивлен. Он не мог не удивиться. Скорость, с которой Муюн учился, была вне его воображения. Даже если начать с нуля, все равно это было бы медленнее, чем это.


Осознав свои проблемы, он изо дня в день рос. Он отбросил свое изначальное владение мечом и сделал шаг вперед.


- Просто наблюдая...


Он мог видеть зерна, чувствовать их и правильно разобраться в них. Это действительно возможно за неделю? Это было не нормально. Даже сам Мастер Тьмы чувствовал это.


Если бы он сражался с Богами-Демонами, эта скорость была обязательной, но когда это была скорость развития, то это испугало даже Короля Убийцу.


- Это очень плохо.


Король Убийца закусил губу. Для него не важно, был Муюн злым или добрым. Единственное, что он хотел видеть - не сломается ли Муюн после того, как наберет свою силу.


Однако обучив его в течение недели, он сейчас чувствовал себя немного грустно. Потому что, если бы у него было немного больше времени, он бы показал ему больше навыков, которые знал сам.


Это не казалось плохой идеей - посмотреть, как Муюн быстро учится и становится сильнее.


- Отношения мастера и ученика... я пытаюсь стать учителем?


Он тихо рассмеялся.


Хотя это была только одна неделя, но этого было достаточно, чтобы его сердце какое-то время билось быстрее. Словно вспомнив то, что он забыл очень давно, он заставил себя улыбнуться.


Если бы у него был ученик такой как Муюн, это было бы болью, но разве это не было бы здорово?


Но это было возможно только в том случае, если он преодолеет разницу во времени и пространстве. Казалось, ему нужно было довольствоваться только одной неделей.


Поздно ночью...


В день, когда лунный свет находился посредине неба...


Адский конь спустился и скорбно заржал. Он встал напротив Убийцы Короля, словно умоляя Короля Убийцу взять его с собой. Однако Король Убийца определился.


- Не избегай схватки с ним.


Король Убийца понимал отношения между Муюном и Адским конем.


Даже то, что было на уме у Муюна.


Перед его последним покровительством он собирался одолеть Адского коня. И он был недалеко от нужного уровня.


Король Убийца поднял глаза к небу.


- Мне нужно узнать. Что этот поворот принесет. Боги-демоны... независимо от того, что планирует Баал, есть что-то, о чем не знают Магистры Тьмы.


Это было необычно.


На данный момент все казалось не более чем взмахом крыльев бабочки, но он не мог знать, к чему это приведет в будущем.


Поэтому, прежде чем они действительно начнут, он должен узнать о них. Он не мог просто оставаться в неведении и быть застигнутым врасплох.


- Это закон Соломона этого мира, что Владыки Тьмы не могут вмешиваться. Ты забыл?


В этот момент подошел Свэлл, говоря с ним достаточно вежливо. Свэлл гордился своей линией крови, но Мастер Тьмы? Самой его сути было достаточно, чтобы быть вежливым с ним.


- Я знаю.


- Если ты действительно думаешь об этом, это будет против закона, позволяющего учить его самому неделю. Я не знаю, почему все остальные забывают об этом, но если ты пойдешь дальше, это будет опасно.


Другие Мастера Тьмы бездействовали по отношению к делам Короля Убийцы.


Это не должно было случиться, но это было, поскольку в этом участвовал Король Убийца.


Самый благородный.


Мастера Тьмы уважали его.


Свэлл может не знать об этом, но в любом случае, делать это - было больше, чем просто опасно. Если законы мира спутаются - появится возможность, что его само существование может исчезнуть.


- Орис говорил со мной.


- ...!


- Если быть точным, когда я проследил воспоминания о Дереве Мира, там было сообщение, оставленное им. "Мир будет перекручен однажды, и эти изгибы вызовут болезнь. Остановите распространение болезни". Он, должно быть, видел то, что не видели мы.
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Глава 105.2. Беспорядочный террор (часть 3)



Орис...


Глава, которая вел Сумеречную Эру, когда эльфы были самыми могущественными. Было сказано, что он - сильное существо, почти достигшее уровня полубожества.


Наверху у него была проницательность, чтобы читать звезды и видеть будущее. Если он сказал болезнь - это означало зло. И только Демоны-Боги были чистым злом.


Это могло быть связано с движениями Демонов-Богов, которые казались Королю Убийце странными.


- Так ты говоришь, что проигнорируешь закон?


Неприязнь Свэлла к нему нельзя было выразить словами.


Мастера Тьмы должны были быть примерами, образцами для подражания Закону Соломона. Однако в настоящее время это существо пыталось нарушить закон.


Король Убийца снова посмотрел на Муюна.


После интенсивного боя Муюн потерял сознание. Он нарочно заставил его упасть в обморок. Чтобы тихо покинуть его.


Он заговорил тихо.


- Разве мне не нужно попытаться выиграть время, чтобы ты расцвел?


Разве он не должен был бы оставлять надежду после эпидемии?


* * *


Сумеречная деревня находилась на окраине Великого города. Как небольшая деревня с населением около 3000 человек, она располагалась на краю утеса.


Как и во всех деревнях и городах, основным источником дохода здесь были охота и земледелие. У жителей было немного больше связей, чем у Великого города, а также важные сильные люди, которые часто посещали Сумеречную деревню, чтобы залечь на дно.


- Гора обвалилась.


- Вот дерьмо. В великом городе тоже будет хаос.


- Что нам делать? Мы умрем, если останемся здесь вот так. У нас есть предел.


Чтобы войти в Сумеречную деревню, нужно было пройти через небольшой горный хребет. Проблема заключалась в том, что весь горный хребет был полон монстров.


И это действительно было проблемой, поскольку они были не просто обычными монстрами, а Нежитью. Итак, все собрались в центре деревни и продолжали яростную перепалку.


- Другие города помогут?


- Все они - пассивные. Я думаю, что это случилось около Великого Города... но никто не знает подробностей.


- Значит, дерьмо, которое они сделали, заблокировало горный хребет.


Сумеречная деревня находилась в отдаленном месте.


Горный хребет был опасен, и это было неудобное место для прохода большого количества вооруженных сил. Наверху не было групп, которые активно пытались бы избавиться от неизвестной причины появления Нежити.


Это было потому что, если они не будут осторожны и побеспокоят Лик, они не получат даже возможности пожалеть о своих действиях.


- И что? Мы останемся здесь и будем ждать нападения?


- Если они нам помогут, можно будет прорваться и свалить из этого места.


- Но что насчет нашей чести?


- Не стоит. Во-первых, давайте попробуем позаботиться об этом сами.


Люди, о которых они говорили, были сильными людьми, которые скрывались здесь. Однако сильные люди, которые залегли здесь на дно, помогали городу просто существовать.


Сумеречная деревня могла существовать, не полагаясь на другие места, только благодаря им. Более того, в качестве обряда посвящения, они тратили массу своего богатства, пока они останавливались в деревне.


- Мне стало интересно, почему здесь так шумно, похоже, вам нужна помощь?


Неожиданно в комнате для дискуссий появилась большая фигура.


- Аман!


- Аман? Аман из Крови и железа?


Те, кто видел его, широко открыли глаза от удивления.


Аман из Крови и железа был очень гордым солдатом. Человеком, который был достаточно силен, чтобы считаться одним из сильнейших людей.


Он также скрывался в этом месте.


- Я действительно видел проблему в горном массиве. Вероятно, нам нужно что-то сделать, прежде чем область, охваченная Нежитью, расширится. Несколько человек, включая меня, должны быть в состоянии справиться с ними.


Аман был уверен в своих силах.


На самом деле, было несколько сильных людей, которые были готовы помочь ему.


Если бы они работали вместе с деревенскими людьми, это выглядело бы так, словно куча Нежити - не была проблемой.


- Ах, если вы встанете за нас, больше нет причин беспокоиться. Однако будет ли это нормально? Ведь мы не можем заплатить за это.


- Мне этого не нужно. Я просто хочу жить спокойно.


Аман положил на плечо свой великий меч. И его внешность источила ауру чего-то надежного.


- Пятьдесят сильных и быстрых мужчин. И подготовьте на неделю пищи и воды. Прошло некоторое время с тех пор, как я охотился на Нежить.


Аман улыбнулся.


На следующий день около шестидесяти человек покинули деревню.


И они не вернулись.


Прошел месяц.


Деревня была изолирована.


Большинство мужчин, которые покинули деревню для охоты на Нежить, так и не вернулись.


Нет, случалось, что некоторые возвращались... Они возвращались Нежитью и нападали на деревню. Казалось несомненным, что они потерпят поражение. Когда-то оживленная деревня теперь была полна криков мертвых.


Были времена, когда в других деревнях говорили, что они помогут, но они не смогли прорваться через горный хребет.


Для "Сумеречной деревни" не было никакой надежды. Было достаточно сложно бороться с Нежитью, которая атаковала каждый день.


Когда они врезались в стены, в них образовывались трещины, и это бесконечно повторялось. Однако казалось, что она не выдержит долго.


*Дин-Дин!*


Прозвучал звонок. Это означало, что кто-то был близко к стене. Поздно ночью все протирали глаза, вставая со своих постелей. Поскольку им не хватало мужчин, даже женщины должны были быть настороже ночью.


Те, кто защищал стену, напряглись. Нежить появлялась каждые 2 - 3 дня. Каждый раз, когда они вторгались, их было от нескольких десятков до нескольких сотен.


Но не в этот раз...


Была только одна Нежить. Однако было что-то странное. Нежить носила халат, который покрывал все тело и вел повозку, которая была полна лиц Нежити.


И все это были лица, которые они хорошо знали.


- Аман! Это лицо Амана!


- Хаас! Мой сын, Хаас ... .аах!


Все закричали, направив свои стрелы на Нежить. Затем Нежити сняли халат.


Нежить?


- Похоже на человека. Его лицо выглядит живым.


- Он перешел... горный хребет?


- Подожди, разве это не фея?


Как будто они не могли поверить в то, что они видят, они смотрели на человека.


Удивительно даже то, что человек прошел через горный хребет, но у него еще и была фея, которая летала вокруг него.


- Откройте!


Его лицо было абсолютно бесстрастно! Человек говорил тоном, который заставлял их чувствовать холод.
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Глава 106.1. Беспорядочный террор (часть 4)



Он научился видеть зерна...


И когда он увидел зерна, то смог поймать небольшой проблеск мира.


Движения Муюна замедлились, и внутри себя самого он смог увидеть свои "зерна". Это была неописуемая красота.


Они двое были связаны вместе, словно толстыми нитями веревок; один - как человек, а другой - как гоблин с силой Асуры. И в тот момент, когда Муюн увидел их, он смог шагнуть еще дальше и смог научиться влиять на пространство и время.


- Еще один рог вырос...


Изменение формы. Однако рога были не единственным, что изменилось.


- Мир…


Муюн огляделся. Все двигалось в замедленном ритме.


Так обычно видел Король Убийца?


С двумя рогами он остался в мире, который был в четыре раза медленнее обычного. Он был в союзе со способностью Короля Убийцы.


- С моим нынешним телом одна минута - это предел.


Он не мог бесконечно находиться в таком состоянии пространства и времени, и не мог замедлить мир до уровня Короля Убийцы.


Не больше минуты. Это было связано с тем, что его магические способности были сильно истощены.


Поэтому Муюн коснулся другой стороны зерен. Именно его зерен как человека...


Удивительно, но когда он выбрал это - рога втянулись назад. Цвет кожи изменился, и он обрел привычную форму.


Человека...


Он восстановил свою человеческую форму.


С этого момента Муюн мог выбирать свою форму.


- Это потому, что я пробудил зерна формы гоблина-доккаеби? Когда вырастают рога, время и пространство автоматически замедляются.


Он мог свободно менять формы, но проблема заключалась в том, что если ему нужно было принять форму гоблина, его магические силы и его умственная сила истощались мгновенно.


Хотя это не было ясно, ему было необходимо различать формы человека и гоблина.


Итак, если на это не было какой-то особой причины, он решил оставаться в человеческом обличье.


- Моя голова кажется пустой...


Поскольку Муюн изначально был человеком, он не должен был чувствовать неудобство, но по какой-то причине его голова казалась ему немного пустой, когда рога исчезли.


*Аргх!!!*


И когда прошла ровно одна минута, он был вынужден вернуться в свою человеческую форму, поскольку все его внутренние соки были истощены.


Он упал на пол - и его затрясло, словно прокаженного.


Даже для Муюна это было невыносимо, так что все было объяснимо.


Каждый раз, когда он испытывал на себе более медленный мир, его одолевала серьезная паника. И чтобы привыкнуть к этому, ему нужно время.


Когда прошло две недели, Муюн покинул территорию Бога Демона.


- Сумеречная деревня.


Место, хорошо подходящее для уединения.


Здесь не было людей, которые были достаточно сильными, а прямо за ним был бесконечный утес, и из-за этой необычной красоты здесь селилось немало людей.


Беспорядочный террор направлялся в сторону неназванного горного хребта неподалеку.


Целью Муюна было найти Беспорядочного террора.


Он сомневался, будет ли он следовать за ним, но если Муюн должен остановить его безумство, все же существовала вероятность того, что Власть Смерти будет нужным образом активирована и станет его предметом.


- Если бы это был такой же случай, как с Балтаном, у него должно быть больше силы...


Балтан, которого можно было считать слабым, смог получить бесконечный потенциал через Власть Смерти.


Страж территории!


Он уже видел такое, так как он мог отказаться? Как только он понял, что источником был Лик, он уже не мог его упустить. Прежде всего, был шанс, что Лик не был нормальным Ликом.


Монстра считали армией в одном человеке! Многие говорили, что один Лик обладает силой небольшого города.


Если бы он пошел за Муюном, это сыграло бы большую роль в том, чтобы выдержать "Дьявольскую Длинную ночь".


И когда он вошел на горный хребет, появилось сообщение.


Ну и ну...


Он любезно был проинформирован о цели "Беспорядочного террора" и о стратегии победы над ним.


Вероятно, это влияние Власти Смерти.


Однако этот метод был сложным.


- Мне нужно избавиться от Нежити и опухолей одновременно.


Число опухолей было фиксированным – ровно пять, но Нежити могло быть сколько угодно. Если вокруг него есть живые существа, Нежить могла появляться бесконечно.


Это означало, что сначала ему нужно было избавиться от Нежити и опухолей, а затем атаковать основной корпус.


Поэтому если он хочет остановить создание Нежити, сначала ему придется остановиться в Сумеречной деревне.


Если память Муюна его не обманывала, Сумеречная Деревня была довольно опасным местом.


Ее еще не атаковали.


"Мне нужно присоединиться к горожанам".


Муюн просто размышлял... О том, что это было словно просто продолжение войны между гномами и Темным Драконом Баркой.


Все было немного по-другому, но гномы были заменены на людей, а Темный Дракон Барка был Беспорядочным террором, вот и все.


* * *


Все осторожно смотрели на Муюна. Этого следовало ожидать. В таких условиях кто бы приветствовал незнакомца, так внезапно прибывшего?


До такой степени, что хотя они нуждались в помощи, никто не дошел до этого места.


Мощные гильдии и кланы?


Они молчали с самого начала.


Опасность Беспорядочного террора... Так было потому, что они были очень хорошо осведомлены о риске внезапной смерти. Они предпочли бы, чтобы он взорвался на месте.


- Откуда ты? Мне нужно знать, почему ты прошел весь этот путь сюда.


- Ты напуган.


В маленькой бревенчатой хижине Муюн удобно расположился на стуле. Стул и весь дом были окроплены святой водой. Если бы Муюн был Нежитью, все его тело загорелось бы или он взвыл бы от боли.


Атмосфера была похожа на атмосферу допроса, но ему было все равно.


*Бам!*


У человека, который задал ему вопрос, набухли вены на шее.


- Ты - информатор большой гильдии? Они хотят, чтобы мы умерли вместе с врагом. Я уже все знаю. Если ты пытаешься использовать нас, чтобы что-то сделать...


- Я пришел, чтобы предупредить тебя.


Муюн прервал его.


Они были изолированы больше месяца.


Было очевидно, что их недоверие возросло в тот период, когда их товарищи стали Нежитью и напали на них, а мощные гильдии остались в стороне. Однако это не имело никакого отношения к Муюну.


С самого начала Муюн шел сюда не для того, чтобы помочь им.


- Просто сидите тихо и оставайтесь на месте.


- Что?


Глаз мужчины задергался.


Муюн говорил, глядя на горный хребет...
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Глава 106.2. Беспорядочный террор (часть 4)



- Это моя жертва.


Беспорядочный террор. Только Муюн мог справиться с ним. Муюн пришел сюда, чтобы они больше не действовали безрассудно. Это должно было остановить ненужное увеличение Нежити.


- Все живые существа в горах, вероятно, будут съедены. Осталось только это место.


По дороге сюда он встретил только Нежить. Последней целью Беспорядочного террора была именно Сумеречная деревня. Поэтому ему было лучше выдвинуться в одиночку.


Если на этот раз было что-то другое, не то, что в войне в замке, это было так...


Было хорошо сражаться не одному, но если и количество врагов должно было увеличиться из-за этого, разве это не бесполезно?


В тот момент толпа, которая смотрела на Муюна, начала перешептываться.


- Значит, он пришел, чтобы охотиться на Беспорядочного террора?


- Кто он? Солдат?


- Не похоже, что он - из гильдии или клана...


Но Муюну было все равно, он просто ясно выразил свою волю.


- Не покидайте деревню без причины. Если вы это сделаете, количество врагов просто увеличится. Вы, ребята, не поможете.


Каждое слово было похоже на стрелу, пущенную в их сердца.


Но это была правда.


Те, кто казались сильными, уже умерли.


В настоящее время в деревне оставалось около 1500 человек. Если вспомнить, что изначально их было 3000, то ясно, что их стало вдвое меньше. Более того, в ту погибшую половину входило большинство мужчин из деревни.


Даже их лидеры были слабыми.


Все, что он сделал, это быстро осмотрелся, но он все еще мог многое увидеть. Включая то, что человек перед ним был лидером среди оставшихся.


- Ха, ты говоришь глупости. Я не хочу слышать подобное от постороннего. Мы выживали больше месяца против их атак. Более того!


*Скрип!*


Человек скрипел зубами.


- Без уверенности, что ты можешь уничтожить этого монстра, мы не можем остановить нашу деятельность только потому, что об этом просит чужак. Вся еда в деревне закончилась. Ты говоришь нам, чтобы мы просто оставались здесь и умерли с голоду?


Они считали, что лучше просто умереть, чем умереть от голода.


Однако Муюн покачал головой.


Из трупов, которые принес Муюн, казалось, что половина умерла, пытаясь покинуть деревню.


Безрассудная смерть. Ни больше. ни меньше.


Все могло бы быть иначе, если бы вся деревня изо всех сил пыталась сбежать, но с такой скоростью это не было спасением.


Вот почему он сказал, что они - напуганы.


- Террор.


Беспорядочный террор.


Имя это, казалось, повлияло на них.


Муюн достал Талисман из своей Бесконечной сумки.


Когда он один раз встряхнул Талисман, полоски вяленого мяса начали бесконечно вываливаться на землю.


- Я дам вам еду, чтобы выжить в течение месяца. Что вам нужно сделать, так это сделать стену толще и защитить деревню. Кроме того, вам нужно дать информацию о "Беспорядочном терроре". Должны быть стопки записей, которые вы сохранили до сих пор, верно?


Человек сглотнул слюну, глядя на мясо, которое валялось на земле.


Они голодали.


Если бы они получили эту пищу, ситуация в деревне сразу бы улучшилась.


Если бы эта нынешняя ситуация с голодом продолжалась и дальше, была вероятность того, что это привело бы к каннибализму.


Мужчина посмотрел на Муюна.


- Мне нужно увидеть, на что ты способен, чтобы посмотреть, действительно ли ты можешь справиться с Беспорядочным террором. Если ты не можешь... тебе лучше оставить всю еду и убраться отсюда.


Его глаза блестели от жадности.


Они бы не говорили подобных слов, если бы знали, как Муюн прошел по горной цепи. Это было и потому, что их голод парализовал их разум.


Муюн без колебаний кивнул. Наборот, он хотел этого.


Когда для него приготовили место, чтобы сразиться, Муюн не оставался на месте.


*Всышка!*


Красный дракон обернулся вокруг всего тела Муюна.


- Душа Темного Дракона Барки.


Сначала он не знал, что это за дракон, но поняв зерна, он смог понять, что дракон вошел в его тело.


Барка... Его физическое тело исчезло, но его душа осталась и вошла в его сердце.


Поскольку Муюн полностью поглотил сердце, душа дракона также подчинялась ему. Пока он обладал магическими способностями, он был очень полезен, поскольку автоматически блокировал и атаковал в одно и то же время.


- Дракон?


- Это, наверное, просто навык.


- Реапин не проиграет.


Последняя надежда деревни. Это был человек, который допрашивал Муюна. Все думали, что этот человек не проиграет.


- Странно...


Муюн потер подбородок, глядя на оружие, которое вытащил человек. Он держал необычный вид пудао [1]. Лезвие стало ржавым, и оно было слишком большим, до такой степени, что напоминало дубинку больше, чем меч.


Похоже, он был предназначен для ближнего боя.


- Я знаю только, как бороться грязно. Я не знаю, как удержаться. Не вини меня, даже если ты умрешь.


Реапин, тот мужчина, начал говорить.


Грязная битва... В этом типе боя он практически не имел опыта. Исходя из названия, это был, в основном, воздушный бой.


Муюн предпочитал борьбу с использованием сдержанных атак и блоков. Воздушный бой был далек от его предпочтений. Тем не менее он впервые видел и человека, который специализировался на грязных боях.


Ему также показалось, что он провел довольно много времени в Подземном мире. Не менее 20 лет. Муюн подумал, что, возможно, он достиг точки, когда люди начинают защищать свою территорию.


Как бы он ни был голоден, его взгляд переменился, чтобы найти слабость Муюна. Он был уверен, что он - эксперт.


Муюн пожал плечами.


- Я узнал кое-что здесь и там. Я не убью тебя.


Он говорил так, как будто это было неважно. Он не собирался его убивать. Потому что ему нужен был человек, чтобы контролировать деревню.


*Свист.*


Муюн достал Меч Страдания. От того, как быстро его вынули, усиленный Меч Страдания искрился, отражая свет.


- Мне, вероятно, нужно быть начеку.


Конечно, Муюн не собирался позволить ему ускользнуть.


Глаза блестели от жадности.


Муюн собирался взять один из его глаз в качестве компенсации.


________________________________________


[1] подао / пудао: Охотничье пехотное оружие
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Глава 107.1. Беспорядочный террор (часть 5)



Реапин схватил подао обратной хваткой и подлетел к нему. Он был уверен, что никогда не проиграет в ближнем бою.


Муюн держал Меч Страдания под диагональным уклоном.


*Взрыв!*


Когда лезвие Меча Страдания коснулось подао, раздался взрыв с густым облаком дыма. Это был навык разрушать мечом. Тем не менее Меч Страдания оказался полностью в порядке, когда дым рассеялся. Не было ни одной царапины.


*Свист!*


Реапин оттолкнулся рукой от земли, свернулся всем телом и попытался атаковать под углом, чего никто не мог ожидать.


- Один из лучших.


У Реапина были навыки, чтобы быть одним из лучших. Более того, поскольку присутствовал элемент грязных боевых действий, все было довольно сложно.


Однако так было лишь до того, как Муюн увидел "зерна".


Это то, о чем они говорили "все потоки становятся едиными"?


Его воля к атаке тоже была такой же. Независимо от того, какая была атака. И было трудно сказать, что лучшие действительно заслуживают того, чтобы их называли сильными.


Их было слишком много, и был слишком большой разрыв по сравнению с теми, кто был на более высоком уровне.


Муюн поднял левую руку.


- Левая рука Короля Асуры.


До сих пор он воздерживался от его использования, чтобы контролировать свои силы, но теперь это не было необходимо.


Уголки рта Реапина поднялись, когда он начал подступать к Муюну со всех сторон, наступая на землю, словно танцуя. Он был уверен в своей победе. По мнению Реапина, Муюн, казалось, испытывал трудности, пытаясь заблокировать его атаки.


Однако, когда Муюн поднял левую руку, эта иллюзия мгновенно улетучилась.


*Клэнг!*


Левая рука Муюна точно ударила в живот Реапина. Он едва успел заблокировал удар, используя подао, но этим он не мог защититься от силы удара.


Как струна, его тело отскочило, и Реапин отлетел к стене здания.


Уровень 300 - был стандартным для высшего ранга. Кулак с такой силой бил с максимальной эффективностью. Было очевидно, что это случится.


*Кха!*


Реапин откашлялся с кровью.


В обломках разрушенного здания он выглядел так, будто не мог поверить в то, что произошло. Всего один удар... Это было объемным и действительно мощным ударом.


- Мне еще предстоит пройти долгий путь.


Он не мог просто отпустить добычу, которую поймал.


Муюн знал, как убить своих врагов.


И после осознания и понимания зерен, Реапин был первым, довольно серьезным противником, с которым он столкнулся. Просто закончить все вот так - это казалось ему немного скучным.


- Хаа! Хаа!


Реапин поднялся из-под обломков, когда почувствовал смущение. Из-за щепок дерева, застрявших в его коже, он весь был в крови. Реапин вздрогнул всем телом, когда почувствовал эмоции Муюна.


- Лев... Нет, он - дракон.


Дракон в настоящее время пытается его съесть, и его рот был распахнут... голодом.


Обменявшись всего одним ударом, он почувствовал их разницу.


Муюн просто смотрел на милые трюки Реапина.


*Свэк!*


Но он даже не успел продолжить свою мысль.


Муюн переместился мгновенно, и Реапин заблокировал еще одну атаку Муюна, стиснув зубы, но как и в прошлый раз - это все, что он смог сделать, так как сила Муюна обрушилась на него.


*Клэнг!*


Подао разбился.


Как зеркало, он треснул, прежде чем разбился на куски. Глаза Реапина значительно расширились, но теперь у него была серьезная проблема.


Невозможно сражаться с Муюном без оружия, только голыми руками.


- С...


Хотя он пытался закричать, Муюн был на шаг быстрее.


Удар!


*Аааааааа!*


Он пронзил его глаз.


Когда Муюн вытащил меч Страдания, он вытащил с ним и глаз. Муюну было все равно, что Реапин кричал, он держал его глаз в левой руке.


- Кто-нибудь еще хочет меня проверить?


*Хлоп!*


Когда он применил свою силу, глазное яблоко было безнадежно ранено.


Как будто провоцируя других, он посмотрел на каждого человека.


- На этот раз он обошелся только одним глазом, но в следующий - я возьму жизнь человека.


Все продолжали молчать.


Это не помогало.


Реапин был самым сильным человеком среди оставшихся.


И борьба закончилась, не позволив ему противостоять Муюну даже один раз. Казалось, сначала он побеждал, но это была всего лишь иллюзия.


Но страшнее всего было спокойствие Муюна. Хладнокровие, которое можно почувствовать только от сильного!


Хотя Сумеречная деревня находилась на внешнем краю Великого города, нужно было иметь определенную степень боевой мощи, чтобы добраться до этого места.


Каждый, кто приезжал сюда, жил в Подземном мире в течение трех-пяти лет.


Конечно, это пробуждало у них своего рода "интуицию". Это была одна из основных характеристик авантюриста.


Даже в их глазах Муюн не проявил свою силу на полную. А если проявлял, нельзя было объяснить его хладнокровие. Когда Муюн почувствовал, что все уставились на него, он тихо рассмеялся.


- Дом, в котором я смогу остановиться, и информация о "Беспорядочном терроре". Дайте мне две эти вещи. Кроме того, лучше не забывать о моем совете.


Совете?


Он говорил о совете не покидать деревню?


Или он говорил о предупреждении, которое он дал своими действиями?


В любом случае, этот человек был опасен.


Жители деревни пришли к этому выводу. Однако они тоже не могли справиться с ним. Можно было сказать, что они попали в подчинение. Более тысячи человек просто смотрели на Муюна без единого звука.


Небольшая хижина находилась в конце деревни. Это была резиденция Муюна.


- Неплохо...


Он думал, кто-то из них будет сопротивляться и жаловаться, но казалось, они решили пойти на компромисс с реальностью, раз они спокойно выделили ему это место.


Если бы было больше жертв, они мгновенно проложили бы путь для Нежити. Это было определенно грубо, но эффективно. Если бы он попытался убедить их на словах, это заняло бы слишком много времени.


Этот метод идеально подходил для Муюна.


- Меня зовут Ян Мэй.


Кроме всего, была женщина, которую направили к Муюну.


Молодая, красивая женщина с сердцем, полным злобы. Она появилась - с длинными собранными волосами, в браслетах и ожерелье. Она была хорошо воспитана, но ее скрытые намерения были скрыты лучше, чем можно было ожидать.


Но для Муюна ее намерения были очевидны. Она будет использовать трюки, вроде своей красоты, чтобы избавиться от него, когда он станет опасным.


Тем не менее, Муюн не был тем, кого может одурачить женщина.


Когда Муюн посмотрел на нее с ничего не выражающим выражением лица, Ян Мэй заговорила:


- Я дам тебе информацию о "Беспорядочном терроре". Что вы хотите знать?


- Сколько человек были атакованы?


- Немногим больше 1500 человек.


1500...


Это было меньше, чем он ожидал. Это означало, что они не просто бездумно теряли жизнь.


Нежити, о которой Муюну пришлось позаботился здесь, было меньше пятидесяти. В пределах горного хребта осталось еще много Нежити.


- На них Власть Смерти не работает.


Поскольку они не были Нежитью, созданной им, навык Власти Смерти также не работал с ними.


У него были свои личные навыки, связанные с Нежитью, и он использовал их, не позволяя Муюну забирать их на свою сторону.


Муюн продолжал говорить, поскольку ему было немного грустно, что он не мог взять их под контроль.


- Что вы знаете об "опухолях"?


- У Беспорядочного террора есть, в общей сложности, пять опухолей, которые он использует в качестве своих подчиненных.


- Конкретнее.


- Опухоль - это огромная совокупность силы, которая вышла из тела Беспорядочного террора. Так вот, с тех пор пять опухолей появились, все пять демонстрируют разные характеристики и движения.
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Глава 107.2. Беспорядочный террор (часть 5)



Мэй прикрыла глаза.


Ее поведение было очень кокетливым и казалось очень естественным. Казалось, это не расчетливый ход.


В глазах Муюна Ян Мэй, в основном, все продумала.


Хорошо...


Это означало, что было бы трудно отказаться от нее, как только человек влюблялся.


Это была ее природа, и она могла бы прийти в это укромное место, в Сумеречную деревню, потому что ей стало слишком утомительно жить в большом городе.


Взглянув на Муюна, который не был потрясен ею, Мэй выглядела так, как будто совсем не ожидала этого.


Затем она очень серьезно заговорила:


- Три опухоли - агрессивны. Они бесконечно откашливали куски мяса и производили пылевые взрывы. Другие две - называют злокачественной опухолью и оборонительной опухолью. Оборонительная опухоль защищала родителя, Беспорядочный террор и Злокачественная опухоль контролировали три агрессивных опухоли.


Значит, это были не простые опухоли?


Информация, которую ему предоставили, была обширной.


- Вы знаете больше, чем я ожидал.


- Все они были обнаружены... с риском для жизни. Кроме того... у нас также есть связь с несколькими гильдиями.


Голос Мэй звучал печально.


Эти несколько гильдий, действительно, отправились в экспедицию на горный хребет. Однако они не смогли должным образом атаковать даже одну агрессивную опухоль.


Но на то была веская причина.


- Проблема заключается в злокачественной опухоли. Она выбрасывает споры, подобные вещам, которые содержат яд, и может ограничить магические силы других. Люди с низким сопротивлением не могли даже близко подойти к ней. Однако, если ты сможешь избавиться от злокачественной опухоли, остальные опухоли должны показаться легкими. На самом деле, злокачественная опухоль, в основном, принимает на себя роль своего родителя.


Похоже, с ними будет сложнее справиться.


Для простого духа, Беспорядочного террора, иметь такую большую силу...


- Это выходит за рамки моих ожиданий.


Чем было сложнее, тем более возбужденным становился Муюн.


Если бы он избавил от безумства Баэ Сунминя, он стал бы полностью его. И дураку было ясно, что это станет большой помощью. Однако было что-то, что его беспокоило.


- Все гильдии сдались. Это правда?


Если жители Сумеречной деревни знали эту информацию, другие огромные группы или те, кто интересуется этим, уже знали все.


И Злокачественная опухоль была довольно привлекательным монстром. Разве не было способа использовать ее вместо того, чтобы просто избавиться от нее?


- Есть...


Муюн вспомнил путь, по которому он шел.


Многочисленные следы были перемешаны, но это не значит, что это могло уйти от глаз Муюна.


Было ясно одно.


Люди, которые сбежали от всех, использовали все виды следов в качестве щита.


- По крайней мере... три места.


Они никогда не пытались помочь Сумеречной Деревне. Все они шли ради собственной выгоды.


- Они, вероятно, преследовали родителя или злокачественную опухоль.


Муюн кивнул и сделал предварительный вывод. Там было, по крайней мере, три лагеря, и они бродили вокруг добычи Муюна.


- Это моя жертва.


У Муюна не было планов похищения.


- Были ли какие-либо признаки, прежде чем это произошло? Он должен был начать с Великого Города, но почему он здесь?


И информация была силой...


Чем больше он слушал Мэй, тем лучше было его представление о том, какая именно группа шла за Беспорядочным террором.


Мэй попыталась объяснить ему, как могла. Это было из-за того, что она поняла, что истинные намерения Муюна были связаны с Беспорядочным террором.


- Он умрет в любом случае...


Она ни капли не ожидала, что Муюн может решить эту проблему. Для Мэй это было просто способом провести время. Иначе она бы сидела дома, волнуясь и сходя с ума, задаваясь вопросом, когда Нежить нападет на них снова.


По крайней мере, Ян Мэй могла отвлечься от этих мыслей, когда она говорила с Муюном.


*Хруст!*


С кровью на лицах, нанесенной как татуировки, они двигались, наступая на ветви деревьев. Все они носили львиную кожу и отращённые длинные ногти.


Клан зверя.


По самому названию, это было место, где собирались звери. Даже внутри клана они действовали только тогда, когда им был дан секретный приказ от главы клана.


*Топот!*


Когда кто-то выдал себя после того, как наступил на ветку дерева, кинжал мгновенно вылетел к нему издалека. Человек, которого ударил кинжал, упал на землю. Он умер мгновенно. Человек, который шел впереди, смотрел в направлении, откуда вылетел кинжал.


- Кинжал быстрее ветра. Это засада специального убийцы.


*Свист!*


Ногти стали длиннее.


Группа из десяти человек быстро направилась к месту, уклоняясь от кинжалов, которые постоянно летели к ним. Однако в кустах никого не было.


- Куда он делся?


*Ааааагх!*


Прежде чем он смог закончить свою мысль, человек издал крик смерти.


- Гоблин?


Он быстро повернул голову, чтобы проверить своего противника. Однако это было еще не все... Гоблин с двумя рогами двигался медленно.


Нет, было похоже, что он медленно двигался. Однако, прежде чем он понял это, гоблин подтолкнул меч к его воротнику.


Одно движение!


Кровь полилась, как из фонтана.


Гоблин с двумя рогами был, конечно, Муюном.


Избавившись от десяти человек, Муюн вернулся к своей первоначальной форме.


Удушье!


*Кхааа!*


Муюн тяжело дышал. Он чувствовал себя полностью опустошенным, и вся его выносливость исчезла. Хотя он разом избавился от десяти человек, казалось, что это был его предел.


- Секретный отряд зверя.


Узнав, кто они, Муюн улыбнулся.


- Только те, кто отошел от воли главы своего клана, пришли сюда. С этим... три из пяти великих кланов.


Клан зверя был одним из пяти великих кланов.


Муюн считал, что из пяти великих кланов здесь было, по крайней мере, три клана.


- Беззаконный, Зверя и Клана Царства... Виновный среди них.


Он думал, что виновник, похитивший Баэ Сунминя, и превративший его в Беспорядочный террор, был среди этих трех кланов.


Это было довольно интересно.


Стоило ли это дело того, чтобы три из пяти великих кланов действовали тайно? Казалось, что было что-то еще, о чем Муюн не знал. Однако он мог действовать опрометчиво и выдать себя. Он приблизится к ним спокойнее, чем к кому-либо другому. Чтобы они не могли ничего сделать в тот момент, когда они его почувствуют.


- Искусство смерти.


Из кончиков пальцев Муюна тянулась темная энергия. После она проникла в десять трупов, и трупы встали и стали Нежитью. Это был не просто Беспорядочный террор, который мог сотворять и контролировать Нежить.


Муюн, сам по себе, скорее был вышестоящим в этой области.


- Посмотрим, вперед ли ты меня...


Нежить против Нежити.


В любом случае, Беззаконные, Звери и Царствующие будут только добычей для Муюна.


В конце концов, можно было сказать, что бой будет только между Муюном и Беспорядочным террором.


Это было довольно интересно.
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Глава 108.1. Нежить против Нежити (часть 1)



+ Звериная техника развития саммита.


+ Эксперт по выслеживанию.


+ Улучшенные чувства.


+ Быстрое движение.


Затем законченная Нежить вдесятером тихо направилась к Муюну.


Как мастера из клана, все они отточили свои методы развития.


Большинство людей, включая Муюна, использовали магическую силу. Эти люди, однако, изучали методы развития, чтобы использовать Ци, и использовать это в качестве замены магических сил.


Если прошло 3 шестидесятилетних цикла, это означало, что они имели, в общей сложности, 180 лет развития Ци и находились на уровне высших мастеров.


Даже с этими силовыми структурами они не могли быть такими...


Муюн немедленно вызвал оставшуюся часть Нежити. Вскоре вокруг Муюна появилось около ста Нежити.


- Я должен уравновесить силы с этим числом Нежити.


Воины из кланов должны посчитать их одним видом Нежити, но он должен был убедиться, что Беспорядочный террор опознает их как своих собственных.


В отличие от Беспорядочного террора, который оживлял все, что он потреблял, у Нежити Муюна был класс.


Муянг не создавал Нежить из ничего.


Независимо от того, насколько хорош был материал, если оценка искусства была низкой, она имела и низкую эффективность, поэтому он всегда нуждался в каком-то стандарте.


С другой стороны, Беспорядочный террор создавал Нежить каждый раз, когда он убивал.


Это была борьба между качеством и количеством.


-Трио Костяных Мечей...


Хотя их не было среди Нежити, которую он вызвал, у него было три человека, которые повысили бы его "качество". Те, которые были убиты Королем Убийцей.


Среди них "Первый Меч" был одним из десяти лучших людей. Зная о силах Муюна, Король Убийца не сильно повредил труп. Вместо этого, как будто это был его прощальный подарок, он оставил его перед Муюном, прежде чем исчезнуть.


- Проблема в том, что он - слишком силен...


Трио Костяных Мечей... Особенно сильным был Первый Меч.


Это была самая необыкновенная Нежить из всех его творений, и это было неправильно с точки зрения справедливости. Превратив Первого Меча в Нежить, Муюн впервые осознал пределы "Искусства смерти".


+ Техника развития боевого императора, который достиг царства мастеров мечей.


+ Навыки Шунпо, Резонанс Меча, Мечник Великого Императора и Восстановление можно использовать.


+ Тот, кто видит крайности Мечей.


Дьявол.


Муюн создал дьявола.


Это был первый раз, когда он осознал, что Искусство Смерти умеет создавать другие виды. Он также осознал его пределы, но это было связано с большой разницей в их силе.


Чтобы вызвать Первого Меча, ему нужно было отказаться от своей статистки и принести жертву. Разумеется, он стоил больше, чем то, от чего Муюн должен был отказаться, сильный сверх меры...


Он мог даже лицом к лицу встретиться с достойным драконом. Однако было иррационально отказаться от них прямо сейчас. Чистая статистика и Ранговое снаряжение были слишком хороши, чтобы отдать их.


- Было сказано - я могу только вызвать его.


Ему нужно было быть подозрительным и осторожным.


Была вероятность, что он просто сможет вызвать его, но чтобы заставить его двигаться, ему может понадобиться что-то еще.


Итак, Первый Меч - был его последним оплотом. Чем-то, что могло бы изменить ситуацию.


- Уничтожь все в нашем окружении.


Нежить двигалась.


Муюн выпустил свою Нежить и спрятался на другой стороне леса. Его не интересовали слабые соперники. Муюн был настроен только на то, чтобы охотиться на "настоящего" врага.


* * *


*Клэнг!*


Беспорядочный террор извивался.


Гора сильно дрожала, от чего эхо разносилось по округе. Однако вещи, застрявшие "внутри", беспрестанно мучили Беспорядочного террора.


В конце концов, Беспорядочный террор отдал все свои полномочия злокачественной опухоли, поскольку он мог сосредоточиться только на том, чтобы контролировать вещи внутри. В нем было всего две вещи. Разум реального владельца тела был еще жив. Однако большая проблема заключалась в людях, находящихся в сердце владельца.


Но Беспорядочный террор сопротивлялся. Сильное столкновение породило мощь великого хаоса. В ходе борьбы было создано пять опухолей, но все же сила великого хаоса вышла из-под контроля.


Беспорядочный террор направил и сосредоточил всю свою силу на попытке исправить самого себя. Это было ужасное существо. Древний дух, съевший Мировое Дерево и проявивший силу полубога. И вещи, созданные людьми, не могли подавить его.


*Брррррр!*


Затем отреагировала злокачественная опухоль.


Злокачественная опухоль была куском плоти, которому была доверена любая сила Беспорядочного террора. Она стала "башней", размером с гору, наблюдавшей за всем.


И злокачественная опухоль отреагировала на появление нового врага и спросила Беспорядочного террора о его мнении. Казалось, что он не знал, что делать, когда появилась подобная Нежить.


Поскольку злокачественная опухоль только что родилась, она была слабой в принятии решений. Естественно, Беспорядочный террор дал несколько конкретных рекомендаций.


Уничтожить всех врагов. Использовать врагов в качестве пищи. Развиваться бесконечно. И при этом... стать Мировым Деревом.


* * *


Муюн, освободив свою Нежить и рассказав о хаосе, тоже был занят. Во-первых, Муюн мешал кланам. Другие группы были ленивыми и ничего не делали.


Только кланы тайно пробрались сюда и что-то искали. Муюну было очень любопытно, что это за "что-то".


Поскольку это было совершенно секретно, без внутренней информации, было маловероятно, что те, кто пришел сюда, знали о точных обстоятельствах, но они, по крайней мере, знали, что им нужно.


- Работа, которую должна выполнить элита пяти великих кланов.


Все люди, которые собрались на этой горе, были из элиты.


Лучшие из лучших, которые не будут действовать, если это не будет главной задачей. Лучшие, которые получают особые привилегии и следуют только указаниям главы, хозяина клана.


Довольно много команд было отправлено каждым кланом.


Десять человек из клана Зверя были самыми низкими по рангу и даже не знали, что искали, поэтому ему нужно было отличить настоящую жемчужину от подделок.


Разумеется, он считал, что причиной всего этого является Беззаконный клан, который послал Трио Костяных Мечей найти Мировое Дерево, но сначала ему нужно было выяснить, что другие кланы пытались получить ради своей собственной выгоды.
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Глава 108.2. Нежить против Нежити (часть 1)



Из тени, шпионя за новой группой, Муюн смотрел на них со стороны, на одного за другим.


- Хм?


- Что случилось?


- Я чувствую чей-то взгляд.


Около двадцати человек носили синюю одежду из конопли.


Идущий впереди них человек остановился. Затем все двадцать человек затаили дыхание и даже приостановили сердцебиение. Была только тишина, и когда Муюн узнал их, он оцепенел.


В районе плеч на их одежде из конопли были нанесены три синих дракона, перекрытых как карты (1).


- Непобедимая Сила Царства.


Существовали три группы, собранные из лучших кланов Царства. Непобедимая Сила Царства была одной из этих групп.


- Я никогда не ожидал, что они отправят даже Непобедимую Силу Царства...


Они даже имели право применять силу к своему собственному клану в случае чрезвычайной ситуации.


Если они думали, что это что-то идет неправильно, у них даже было право игнорировать приказы главы клана. Почему они появились в этом месте?


- Разве они не беспокоятся о возможном взрыве Беспорядочного террора?


Внутри своего разума, как вспыхнувшую сцену, Муюн ощутил острое предчувствие, что эти сильные люди нехотя столкнулись с Беспорядочным террором.


Это было потому, что Беспорядочный террор делился в реальном времени, и они не знали, когда он взорвется.


Если бы он взорвался, место размером с Великий город было бы уничтожено. Если бы не десять лучших людей, у них не было бы шанса выжить после взрыва.


Поэтому они оттеснили Беспорядочный террор в это место и ждали, когда он сам взорвется.


Из объяснений Ян Мэй, он знал это.


- Странно.


- Должны ли мы обыскать окрестности?


- Нет. Это может быть "башня". Эта неприятная башня постоянно наблюдает за нами.


Человек, которого звали Большой Мастер, посмотрел на башню плоти издалека. Комок мяса, который продолжал расти, был злокачественной опухолью.


Несколько тысяч Нежити окружали ее, и три агрессивных опухоли также блокировали путь к ней.


- Мы, клан Царства, должны позаботиться об этой ситуации. Перед тем, как другие гильдии заметят.... Нам нужно продолжать двигаться.


Непобедимая сила Царства снова начала движение, без единого звука.


Муюн последовал за ними.


- Невозможно сразу сразиться с ними в одиночку.


Он объективно оценивал свою боевую мощь. Девять к одному... Таков был его шанс выиграть, если придется сражаться со всеми сразу.


Конечно, одним был он.


Было неразумно противостоять двадцати людям. Если бы ему пришлось столкнуться с десятью людьми, соотношение уменьшилось бы до шести к четырем.


Чтобы увеличить коэффициент выигрыша Муюна до девяти, должно остаться трое людей. Настолько высок был уровень людей из клана Зверя.


- Разделить и победить.


Но среди всех возможных сценариев лучший способ был, конечно, сразиться один на один.


Если бы не Большой Мастер, у него был бы 100% выигрыш в бою один на один.


Муюну нравились проблемы, но он любил победы, в которых был уверен, гораздо больше. Продумав все возможные сценарии, Муюн кивнул головой.


После того, как один человек исчезнет, их уровень бдительности мгновенно возрастет.


Непобедимая Сила Царства немедленно собралась бы и осторожно следила бы за окружением, и было бы намного труднее получить второй шанс.


Однако пока ему нужен был один человек.


Кроме того, даже если они будут настороже, если у него будет время, он мог бы пройти в образовавшемся пробеле и получить шанс. Муюн скрылся в темноте и продолжал отслеживать их путь.


*Пфффф!*


Полилась кровь...


Он закрыл рот и ударил в спину.


После следования за ними в течение 30 часов, Непобедимая Сила Царства разделилась, чтобы выполнить свои задачи. Муюн воспользовался этим шансом.


Затем Муюн оттащил человека в укромное место и использовал умение "Искусство смерти".


- Живой труп...


Прежде чем человек умер, Муюн превратил его в живого трупа. Поскольку он оставил его вокальные органы действующими, он также мог говорить.


- Он должен знать хотя бы некоторую базовую информацию.


Непобедимая Сила Царства...


Большой Мастер знал бы все, но другие члены в этом месте были людьми из народа. Они не участвовали бы в чем-то таком большом без какой-либо информации.


- Почему клан Царства преследует Беспорядочного террора?


Человек, ставший живым трупом, медленно открыл рот.


- Талисман…


Муюн снова поднял брови.


Талисман!


Предмет, необходимый для совершения настоящего чуда. Это был предмет, используемый для создания божественной энергии.


- Думаешь, что они идут за Талисманом?


Он думал, что он ослышался.


Талисман был предметом, в котором не было ничего, что можно было бы назвать легендарным.


Человек говорил об этом.


Из своего "Бесконечного мешка" Муюн достал предмет, который был в форме небольшого облака.


Маленькое Желание... У него все еще было Маленькое Желание. Если добавить Талисман к Маленькому Желанию - возможно, ему удастся получить настоящее "Желание".


Талисман мог это сделать.


- Понятно, почему кланы посылают свою элиту.


Прочувствовав ситуацию от и до, Муюн не мог не усмехнуться.


Это был Талисман.


Если бы об этом стало известно, здесь были бы не только Пять Великих Кланов, но и Девять Гильдий и 100 000 священников Священного Города Мулалана.


Поскольку никто из священников в Священном Городе Мулалане не хотел бы, чтобы они создали истинное Желание.


Этот Талисман сейчас находится в Беспорядочном терроре.


Муюн крепко сжал кулаки.


- Еще одна причина, по которой мне нужно захватить его любой ценой...


________________________________________


[1] Это похоже на значок, подобный тому, что давно использовался в Корее для того, чтобы чиновники могли одалживать лошадей, когда они отправились куда-то. На нем находится изображение, на котором лошади накладываются друг на друга.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 109. Нежить против Нежити (часть 2)



Талисман находился там, где был создан Беспорядочный террор. Беспорядочный террор забрал Талисман и сбежал. И когда другие кланы узнали об этом, они тайно отправили свои лучшие силы.


Поскольку три клана уже прибыли в это место, это означало, что была вероятность, что позже к этому месту подтянется множество еще более сильных людей.


По крайней мере, результат зависел от этого.


- Однако сила Талисмана - это сила, которая очищает зло.


Этого он не мог понять.


Нежить имеет некоторое отношение к тьме, Беспорядочный террор - воплощение этого элемента, но тьма - это полная противоположность силе Талисмана.


Как он смог решить это противоречие и показать свою истинную силу?


- Разделение...


Опухоли...


Отделив пять опухолей, он опустошил свое основное тело. Это было полностью сосредоточено на подавлении силы Талисмана. Придя к этой мысли, Муюн не мог не вздернуть брови.


- Если Беспорядочный террор должен был действительно подавить силы Талисмана ...


Он мог бы действительно обрести силу полубога.


Это могло стать отправной точкой Великого Бедствия, которое существовало только в литературе.


Кроме того, Муюн также не мог претендовать на Баэ Сунминя.


- Следуй за мной.


- Я понимаю...


Один живой труп Непобедимой Силы Царства теперь был на стороне Муюна. К этому времени они должны понять, что один из их членов исчез, и усилят свою защиту.


Муюн развернулся и пошел.


Широкие глаза Муюна внимательно за всем наблюдали.


Злокачественная опухоль следовала приказам, полученным от основного тела, его "матери".


Убить всех врагов и развиться, используя их как пищу. Однако изначально злокачественная опухоль показалась странной. Она родилась из всех сил тьмы.


Она создавала Нежить из убитых и управляла ею, расширяя свою территорию.


Но... появился новый тип Нежити. Он не знал, откуда они пришли. Они внезапно появились и без разбора уничтожили Нежить, которую она создала, и двинулись вперед.


Вдруг стало любопытно.


Кто будет сильнее?


Нежить на внешних краях была слабой. Но во внутренних частях, где была злокачественная опухоль, Нежить была сильнее. Даже в численности... у нее были еще десятки Нежити.


Из сотни живых трупов он мог не найти ни одного, достаточно сильного для этого места. Тем не менее эволюция - это отказ от количества и стремление к качеству.


Злокачественная опухоль хотела проверить, какая Нежить будет сильнее при тех же условиях.


И если вновь появившаяся Нежить была сильнее, она хотела поглотить их преимущества и сделать их своей собственной силой.


*Кеееееееейййоооооооо!*


Злокачественная опухоль изрыгала споры. Многочисленные споры достигли земли и управляли Нежитью.


Останавливая их...


Только Нежить с "номером" шла и сталкивалась с ними. Агрессивные опухоли существовали для уничтожения людей.


Муюн также чувствовал, что ход войны медленно меняется. Многочисленная Нежить медленно отступала. Если бы он не следил за битвой постоянно, это было бы незаметно, но вся вражеская Нежить действовала аналогичным образом.


- Приказы им изменились...


Муюн потер подбородок.


Трудно было понять, каковы были намерения Беспорядочного террора. Однако все было не так, будто они полностью отступали. Потому что вместо них появилась новая Нежить.


Даже количество Нежити было похоже на то, сколько Нежити послал Муюн. Он отозвал своих слабых и отправил новую Нежить. Он не был уверен в ее истинных намерениях, но понял, что она пыталась сказать.


Кратко…


- Так ты хочешь сражаться?


Муюн усмехнулся.


Не для ребенка, но для чудовища из Подземного мира, действовать таким образом, было неожиданно. Все люди и монстры действовали только ради победы.


В этой ситуации лучшим способом было использовать множество Нежити, атаковать их и сразу закончить. Однако ему нужна была равная борьба.


- Довольно забавно.


Она бросила вызов Муюну с таким же количеством Нежити. Бросила вызов Муюну, которому удалось стать Повелителем Смерти, Класса Лорд.


Казалось, что Беспорядочный террор не может противостоять вызову его некромантическим способностям.


Пока Муюн использовал силу "Лорда Смерти", у них не было никакого шанса на "равный" бой.


Тем не менее он хотел драки.


Это было настолько очевидно, что на мгновение это вызвало подозрение, но это не выглядело как стратегия или тактика высокого уровня.


Не только это, но и три огромных куска мяса, которые были агрессивными опухолями, двигались и атаковали людей.


Но это место...


Место, где находился только Муюн, он не атаковал.


Это была битва между Нежитью.


- Я не могу отказаться от битвы.


Если он предоставлял ему такие условия, как он мог их не принять? Наконец, с противоположной стороны, скелет, одетый как король, выскочил на поле битвы.


- Я - Король-скелет! Я - пятая... самая сильная Нежить! Где мой противник?


Его способность говорить была превосходной.


Скелет был высотой не менее пяти метров с рваным, но острым рогом, похожим на кость, на голове; держал двуручный меч из собственной кости.


- Король-мутант.


Когда Муюн вынул и потряс Талисман, появился огромный мутант. У Нежити были следы стежков по всему телу и косматые волосы на лице.


Нечто, что пылало огнем и имело редкий титул "короля".


Король-мутант.


Когда он столкнулся с Темным Драконом Баркой - большинство пламенных мутантов погибли или сильно пострадали. Он собрал их остатки и создал его.


*Топот!*


- Дай мне команду.


Чужой и совершенно призрачный голос ударил по его барабанным перепонкам. Это был голос, который, естественно, вызывал у людей мурашки, но Муюн не обратил внимания.


- Столкнись с их Королем-скелетом.


- Я исполню твой приказ.


Оба они имели титул короля. Естественно, они имели бы равную силу, но власть Лорда Смерти не была обычной.


*Бум! Бум!*


Король-мутант подошел.


- Пятый, он сказал...


Это означало, что было еще четверо... сильнее.


Муюн посмотрел на все свои карты.


Король-мутант, Хидеггер, Зловещий Дух Хищника, Второй Меч и Третий.


Он не мог безрассудно использовать Первого Меча из-за своих ограничений, поэтому число было идеальным.


- Одиночный бой! Это очень интересно.


Злой Дух Хищника Такан, который стоял рядом с ним, рассмеялся.


- Тебе, возможно, придется сражаться, так что приготовься.


- Разве не будет проще, если ты отправишь меня первым? Я могу разорвать его на кусочки.


- Кажется, ты забыл свою недавнюю смерть и последующее возрождение.


- ...


Такан закрыл рот.


Это было потому, что все еще помнил, как он был разрушен Первым Мечом.


Если бы не Муюн, он бы просто умер.


Это было поистине унизительное событие, и именно поэтому он ничего не мог сказать о том, что произошло.


- В любом случае, если бы ты отправил меня - все было бы проще. Эта вещь едва ли достойна называться Нежитью, она не может быть мне, Злому Духу Хищника, противником.


Даже несмотря на то, что он был почти разрушен, он все еще рвался в бой.


В этот момент У Хи закрутилась и поднялась на плечо Муюна.


- У Хи видела. У него отрезанные руки и ноги, и открытые глаза... Нет. Они были закрыты? Ну, так или иначе, это оно... так ужасно, вууууииииии!


- Заткнись, ты, шумная фея.


- Ты забыл, как У Хи нашла и принесла тебе руки и ноги? Я собиралась оставить их, чтобы их похоронили в снегу, но поскольку ты казался таким несчастным, У Хи щедро нашла их для тебя. Верно, муж?


- Тихо.


- Да…


Муюн заставил всех вокруг себя замолчать, и в то же время - наблюдал за битвой. Началась борьба между Королем-скелетом и Королем-мутантом.


- Король-мутант, собранный из всех мстителей.


В прошлых отношениях, возникших с Вунг Чанлином, он собрал всю их силу.


Честно говоря, это был первый раз, когда Муюн, на самом деле, использовал Короля-мутанта.


Он задавался вопросом, какой бой он покажет...


Ему не терпелось.


За Королем-мутантом появилась огромная тень. Из тени возникли более мелкие версии его самого.


- Они все - поддельные! Этого недостаточно, чтобы справиться со мной, Королем-скелетом!


Король-скелет разозлился.


Два огромных меча разрезали тень каждый раз, когда она двигалась. Десять теней внезапно исчезли, и Король-скелет ухмыльнулся.


- Сколько не создай себе копий - у них будет предел. Это все, что у тебя есть?


Было ясно, что он игнорирует копии тени и смотрит на своего противника.


Однако король-мутант не ответил. Вместо этого он снова создал больше версий самого себя.


- Хм, снова копии? Это бесполезно.


Король-скелет снова вытащил два меча.


*Вьииир!*


Два меча закрутились и уничтожили копии, одну за другой. Когда это произошло, Король-мутант снова создал больше версий себя. Он продолжал поддерживать десяток копий. Это продолжалось так долго, что было непонятно, почему он продолжал создавать копии, которые не работали.


Но…


- Странно...


Король-скелет не мог не стать осторожнее, поскольку продолжал избавляться от его копий. Похоже, что это не давало никакого эффекта, даже если он устранял его копии.


Поэтому король-скелет отвлекся от теней и посмотрел на них.


Главное тело....


Если убрать главное тело - копии тоже станут бесполезны.


*Дзинь!*


Искры вырвались из меча Короля-скелета. С огненным пламенем он направил его на Короля-мутанта и ударил его в шею. Тело Короля-мутанта упало.


- Паршиво.


У него были некоторые ожидания, но навыки Короля-мутанта были ужасными.


Этого было достаточно, чтобы заставить его чувствовать себя смущенным за то, что он тоже обладал титулом "короля".


Но…


Следом произошло нечто удивительное.


*Бамс!*


Король-мутант встал, и его голова снова закрепилась на шее, прежде чем Король-скелет понял, что произошло.


- Возрождение?


Королю-скелету показалось, что это странно. Он был уверен, что Король-мутант умер, но он все же поднялся.


*Грааааааар!*


Король-мутант издал ужасный крик, направившись к Королю-скелету.


*Бам! Клэнг!*


- Он стал сильнее.


После возрождения он стал сильнее. Было и еще что-то странное. Десять теней стали девятью.


Уголки губ Муюна приподнялись.


У Короля-мутанта была воля мстителей. Чтобы отомстить, он был готов умереть. И Король-мутант стал сильнее, когда он воскрес из мертвых. По числу теней его, он мог воскреснуть ровно десять раз. Это было не просто созданными тенями, а показывало количество жизней его основного тела. Тип наживки...


- Кажется, что для Короля-скелета лимит воскрешений - пять раз.


Король-мутант возродился после смерти в пятый раз.


- Ты - бессмертен? Это невозможно!


Король-скелет был потрясен. Но это был конец. С огромной разницей в силе, Король-мутант разбил кости Короля-скелета.


*Ааааааааааррр!*


Король-мутант закричал.


Это был крик великой победы, который разнесся по всему горному хребту.


Разум злокачественной опухоли был полностью сосредоточен на Нежити Муюна, она потеряла интерес к стороне Короля-скелета.


Нежить с силой бессмертного.


Возможно ли это?


Он не просто выздоравливал. Он действительно "оживлял" себя.


Сила, достаточно мощная, чтобы обратить вспять время, сходила из этого существа, создавшего Нежить. Потом злокачественная опухоль заметила, что число теней уменьшилось наполовину.


Ох...


Затем она поняла...


Каждая из этих десяти теней отражала Короля-мутанта в разное время. Он разделил время и зафиксировал его. Если он умирал, ему просто нужно было вернуться в другое время другой тенью.


Разве это было возможно?


Просто, превратив его в Нежить, смог ли он сделать такое?


Это было за пределами ее воображения. Злокачественная опухоль запуталась. Это было невозможно с силой тьмы, которой она обладала. Сила, которой обладал Дух древней тьмы, была за пределами воображения, но ...


Она даже не знала, как принять эту информацию.


Ей нужно было знать больше.


Когда злокачественная опухоль запуталась, ближайшая Нежить поднялась со своего места.


- Теперь моя очередь.


Рыцарь-вампир.


Рыцарь крови поднялся, надев кроваво-красный плащ и шлем.
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Глава 110.1. Нежить против Нежити (часть 3)



У короля-мутанта хватало сил.


Но все же Муюн не позволил ему сразиться во втором бою. Просто потому, что хоть у него и была боевая мощь, это было не все.


Напротив, можно понять истинную разницу в уровне по тому факту, что не осталось ничего, что можно было бы показать.


- Рыцарь-вампир! Родившийся после того, как выпил кровь тысячи мужчин. Настало время отправить меня, верно?


Такан был взволнован.


Ему нравилось сражаться с сильными противниками. Хотя у него была слабость, он не очень-то осторожничал в схватке, никто не мог рассматривать его агрессивный подход как плохой.


Он повернул голову и посмотрел на появление нового врага.


Рыцарь-вампир...


Противник, у которого был кроваво-красный шлем, стоял посреди поля битвы. Было неожиданно увидеть монстра вроде вампира.


- Может ли он превратить что-нибудь в Нежить?


Вампир считался Нежитью, но несомненно, он был жителем ночи.


Тело возродилось кровью.


Но его классифицировали как изысканный и отдельный вид. Поскольку их было мало - о них мало что известно.


Раньше человек, который обладал знанием некромантии, не мог сделать вампира.


Удачей было то, что ...


- Это не Цзиньзо.


Это не был Цзиньзо, которые были известны как первая линия крови.


И Цзиньзо мог возглавлять группу.


Кроме того, вампир-Цзиньзо имел силу, схожую с силой дракона. Если это не Цзиньзо - оно стоит того, чтобы сразиться.


- Третий Меч.


*Клэнк!*


Появился рыцарь в черных доспехах, с головой в одной из его рук.


Третий Меч. Он превратился в Дуллахана. Это был идеальный соперник рыцарю-вампиру.


- Тск, тск, ты просто напрашиваешься на неприятности. Если я выйду, это будет легко.


Такан сжал губы, как будто ему стало немного грустно. Казалось, что у него руки чешутся сразиться.


Однако, чтобы показать разницу в их уровне, Третий Меч был лучшим вариантом. Он был немного слабее, чем Такан, но у Третьего Меча было что-то особенное, чтобы заполнить этот пробел.


Муюн снова посмотрел на Третьего Меча.


- Покажи, что у тебя есть.


*Клэнк!*


Третий Меч держал свой великий меч в вертикальном положении. И медленно поднялся, чтобы сразиться с рыцарем-вампиром.


Кровь вампира вызывала меньших существ ночи. Рыцарь-вампир вскрыл собственное запястье и вызвал красных монстров. После этого его кровь затвердела, став такой же острой, как меч.


Он двигался быстро и проникал резко.


Движения Третьего Меча же были громоздкими.


*Бамс!*


Каждый раз, когда он двигался, земля ходила ходуном.


- Покажи мне больше. Мой мастер хотел получить больше.


Следом кровь рыцаря-вампира превратилась в саван и обернулась вокруг Третьего Меча. Третий Меч какое-то время не мог двигаться. Однако вскоре небольшая волна появилась из тела Третьего Меча. Длина волны создала резонанс и перехватила инициативу у крови.


- ...!


Было видно, как саван из крови рухнул, а глаза рыцаря-вампира широко распахнулись. Кровь была символом вампира. И эту инициативу мгновенно у него перехватили.


Это было невозможно.


*Клэнк!*


*Бам!*


Третий Меч переместился.


Кровь, которая летела, как кнут... и кровь, которая создавала саван, - теперь были направлены на самого рыцаря-вампира. Кроме того, даже вызванные им существа, которые атаковали Третьего Меча, потеряли ориентацию и атаковали рыцаря-вампира.


- Резонанс! Ублюдок, ты можешь резонировать все, к чему прикасаешься?


Рыцарь-вампир был потрясен, когда понял его ход. Хотя его скорость была ужасной, у нее была потрясающая оборонительная сила. Если он мог резонировать все, к чему прикасался и контролировать его, можно было сказать, что это был серьезный противник вампиру.


Все, что он использовал, обернулось против него.


*Слэээш!*


Вскоре после этого в воздух взлетела голова рыцаря-вампира.


Огромная победа!


Третий Меч вернулся тихо, как когда он впервые вышел и показал себя.


Злокачественная опухоль дрожала всем телом. Много бессмысленных спор вырвались наружу и распространились повсюду.


Ему не потребовалось много времени, чтобы понять, что это было чувство, эмоция, это было волнение.


Третий Меч... Дуллахан произвел впечатление.


По сравнению с королем-мутантом, это было не такое уж чудесное существо, но резонирующая Нежить…


Резонировать могли только живые существа. Нельзя резонировать с мертвым телом.


Если бы это было возможно, злокачественной опухоли не пришлось бы использовать споры, чтобы поддерживать порядок вокруг своей Нежити.


Важный шаг вперед...


Можно было сказать, что это было результатом навыков некроманта.


Нет, можно ли было вообще назвать эту Нежить Нежитью?


Злокачественная опухоль почувствовала новую возможность, наблюдая за Королем-мутантом и Дуллаханом.


Возможность развития!


Она не могла просто так отступить. Это не могло быть все. Она хотела увидеть больше. Она пыталась увидеть многочисленные изменения и поглотить их как свои собственные.


Однако она не могла отправить другого кандидата.


Люди...


Среди них - люди, которые считались достаточно сильными, нарушали ее территорию.


*Кеееееееее!!!*


Злокачественная опухоль вызвала агрессивные опухоли.


Эсен, Великий Магистр Непобедимой Силы Царства, наблюдал за каждым движением каждой опухоли. И он инстинктивно знал, что это лучшее время для атаки на злокачественную опухоль.


Как правило, агрессивные опухоли тщательно защищали злокачественную опухоль, поэтому было невозможно приблизиться к ней, однако теперь путь к ней был совершенно чист.


Как ветер, он быстро пронесся посередине. Это была техника легкого тела, которая достигла своего пика.


- Нежить сражается друг с другом?


Эсен заметил драку среди Нежити. Он понятия не имел, почему Нежить сражается друг с другом. Однако сильнее всего удивлял человек, который стоял за ними.


- ...Там человек.


Это этот человек привел другой тип Нежити? Однако вокруг него было больше одной Нежити. Они не казались трупами, которых мог контролировать обычный колдун.


- Некромант...


Кроме ликов, среди людей не было некромантов.


За последние 50 лет не было никого с классом некроманта.


Однако, сколько бы он ни смотрел на него, он не мог объяснить, что происходит - если он не был некромантом или чем-то подобным.


В конце концов, Эсен и человек столкнулись глазами. Его глубокий и пустой взгляд застрял глубоко в голове Эсена.


- Злокачественная опухоль сейчас важнее.


Эсен попытался игнорировать взгляд мужчины. У него не было времени на него. Ему было очень любопытно, но это было не так важно, как злокачественная опухоль.


Потому что он не мог быть уверен в своей победе, если агрессивные опухоли начнут атаковать.


- Рассредоточьтесь для Отражения Меча Великим Небом.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 110.2. Нежить против Нежити (часть 3)



Услышав приказ Эсена, двадцать членов быстро разделились и выстроились в форме волны.


И мгновенно, едва они достигли башни, которая была злокачественной опухолью, они двинулись как тайфун.


Муюн смотрел на третью сторону, которая внезапно вмешалась.


- Непобедимая Сила Царства.


Им удалось протиснуться сквозь щель. И казалось, что шансы на их успех тоже были довольно высоки. Они были лучшими среди элиты Непобедимой Силы Царства, и они были довольно хороши в таких атаках. Казалось, они добивались успеха, сражаясь с самыми сильными противниками.


Муюн потер подбородок.


- Что мне делать...


Он не ожидал, что Непобедимая Сила Царства вступит в такой момент. Казалось, что им удавалось избежать района агрессивных опухолей. Однако, помимо трех агрессивных опухолей, которые защищали Злокачественную опухоль, была и другая защита.


Другие типы Нежити, которые сражались против Муюна не так давно. Было еще три вида Нежити, которые были сильнее, чем рыцарь-вампир. Если они задержатся слишком долго, их уничтожат агрессивные опухоли.


Это было предсказуемое будущее и последовательность.


Однако... если он использует этот шанс с умом... он решил, что сможет совершить оптимальный прорыв.


- Разве не говорят, что враг твоего врага - твой союзник?


В любом случае, если он не избавится от всей Нежити и опухолей, не будет никакого способа решить ситуацию с Беспорядочным террором.


Из того, что он слышал, Беспорядочный террор был близок к непобедимым существам, пока существовали его творения. Если это так - ему нужно было избавиться от агрессивных опухолей.


Трудно было сказать, смогут ли Непобедимая Сила Царства устранить злокачественную опухоль, но если Муюн им немного поможет, их шансы значительно возрастут.


Три куска плоти приблизились, пронеслись по земле, словно змеи.


- Я изменю свою цель.


Муюн говорил медленно.


Такан улыбнулся, вытаскивая меч.


- Похоже, пришла моя очередь.


- Останови агрессивные опухоли.


- Не Нежить?


Такан глубоко вздохнул. Он хотел встретить новую Нежить и увидеть, кто сильнее, но все выходило не так, как он надеялся.


*Свист!*


Муюн достал Меч Страдания.


Куски мяса, которые были агрессивными опухолями, быстро двигались и нападали на противников. Их атаки были полностью скоординированы, но что, если их размеры были в несколько сотен метров?


Это самый эффективный способ уничтожить своих противников. Более того, их тела быстро восстанавливались независимо от того, сколько раз они были разрезаны.


- Он помогает нам?


Стоя перед злокачественной опухолью, Эсен повернул голову, услышав громкий шум.


Человек, которого он только что видел, сражался против агрессивных опухолей. Удивительно, но человек и его Нежить остановили три агрессивных опухоли.


Против трех, с которыми даже Непобедимой Силе Царства было сложно справиться.


Тем не менее он продолжал хмурить брови, как будто было что-то, что ему не нравилось.


Потом человек оставил Нежить сражаться с агрессивными опухолями, и приблизился к Злокачественной опухоли, где были люди Непобедимой Силы Царства, словно он мог летать.


Ситуация была неопределенной, он не был уверен, был этот человек врагом или союзником.


Если им придется столкнуться со Злокачественной опухолью и человеком, их шансы на победу значительно уменьшаться.


Затем человек заговорил:


- Постарайтесь остаться в живых.


Дав сомнительное наставление, мужчина вытянул кулак.


- Кажется, мне нужно избавиться от злокачественной опухоли, чтобы они умерли.


Независимо от того, сколько раз он резал и резал их части, агрессивные опухоли снова возрождались. Казалось, что агрессивные опухоли будут бесконечно возрождаться, если не избавиться от Злокачественной опухоли.


Однако увидеть их было невозможно.


Если он будет не убивать, а задерживать время, разве не то же самое он делал против дракона?


Однако конца не было...


Казалось, что Непобедимая Сила Царства не получала никакого реального результата против Злокачественной опухоли. Казалось, они никогда прежде не сталкивались с таким нечеловеческим противником, как Злокачественная опухоль.


Хотя они и помогали, они были не так хороши, как он ожидал, а не тем союзником, каких он предпочитал.


- Если так будет продолжаться, это будет пустой тратой времени.


Не имея другого варианта, Муюн оставил Нежить, чтобы позаботиться о агрессивных опухолях и развернулся. Он приблизился к Непобедимой Силе Царства и заговорил спокойно:


- Постарайтесь остаться в живых.


После этого он вытянул левый кулак и активировал "Дыхание Короля Асуры".


*Клээээнг!*


Огромный порыв ветра вырвался из его кулака.


Злокачественная опухоль пошатнулась, и Непобедимая Сила Царства быстро отступила.


Однако это еще не все.


Дыхание Короля Асуры не сильно навредило Злокачественной опухоли, было глупо ожидать большего.


Муюн хотел сосредоточиться на совершенно другой цели. По мере того, как Злокачественная опухоль теряла равновесие, Муюн перемещал свою базу.


Он не мог просто так тратить время. До сих пор он никогда не использовал его, но не казалось, что не время экономить в такой ситуации.


Когда Муюн открыл рот - обрушилась молния, и черные облака заволокли окрестности.


- Барон...


Дух разрушения, барон!


Это был дар, данный Мастерами Тьмы, когда он убил Темного Дракона Барку.


Хотя была высокая вероятность того, что он нападет на пользователя, вокруг него было много добычи.


Если бы Непобедимая Сила Царства успешно побеждали в сражении против злокачественной опухоли, ему, возможно, не пришлось бы его использовать, но он понял, что ничего не выйдет, если все будет продолжаться так.


Вскоре в воздухе повисла огромная сфера синего света. Сфера имела несколько тысяч глаз и могла смотреть на все, что было на земле. Можно сказать, что ее существование само по себе было достаточно подавляющим.


Как будто Злокачественной опухоли стало любопытно, в середине ее башни из плоти появился глаз.


*Пинг!*


*Клэнг!!*


Затем несколько тысяч глаз барона ударили лазерными лучами.


- Избегайте их!


Словно он только теперь понял, что он имел в виду под "попытаться остаться в живых", Эсен, Великий Магистр Непобедимой Силы Царства, резко закричал.


Да.


Барон.


Муюн выпустил порочное существо, которое разрушает все.
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Глава 111.1. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 1)



Не хватает воздуха!


*Кхаа!*


Муюн глубоко вздохнул и выдохнул. Его выносливость и умственная сила быстро истощались. Однако он не мог просто стоять там и смотреть по сторонам.


Если он получит несколько тысяч ударов лазеров на свое голое тело, атаку, которую можно было бы назвать стихийным бедствием, его тело не выдержит.


Превыше всего…


Форма, похожая на уменьшенную планету, несколько тысяч глаз на ней... искали Муюна.


Сначала Барон должен был найти призывателя.


Тем не менее атака была с близкого расстояния. Не было никакого способа, чтобы не дать атаке дойти до Злокачественной опухоли. Хотя она восстанавливалась, словно была совершенно безумна, Злокачественная опухоль выдавливала красные споры. Красные споры летели к Барону и прилипали к нему.


*Клээээнк!*


Они мгновенно взрывались, когда прилипали.


Барон, который искал Муюна, не мог не дрогнуть. Хотя он изначально искал вызывающего, он не мог просто проигнорировать атаку.


Вскоре вся Нежить, созданная Злокачественной опухолью и тремя наступательными опухолями, начала двигаться, чтобы уничтожить Барона.


Несмотря на то, что она была атакована всего один раз, Злокачественная опухоль осознала, что самым опасным существом в этом месте был Барон.


Взгляд Барона тоже были сосредоточен на Злокачественной опухоли.


*Клэнг! Крах! Крэээнк!*


Даже если это было так, из-за того, что область атаки была довольно большой, трудно было просто наблюдать. Как будто от падающих метеоритов вокруг были созданы многочисленные кратеры.


- Это облегчение.


Так или иначе, это означало, что вызов Барона был правильным выбором.


Казалось, он понял, почему это было запрещено.


Даже учитывая, что он впервые увидел его, он понял, что нужно использовать его более осторожно.


- Уступи дорогу. Вернись!


Со всех сторон собралась Нежить, и Непобедимая Сила Царства начала быстро покидать свои позиции.


Следуя приказу Эсена, они противостояли волне Нежити. Сокращая свое присутствие, как он только мог, Муюн спокойно пошел по пути, который они открыли.


Но Эсен не просто избегал Нежить. Чтобы использовать эту возможность, Эсен использовал свою голову.


- Мне лучше отступить в этой ситуации.


Злокачественная опухоль и битва неизвестного монстра...


В это время основной орган, Беспорядочный террор, был беззащитен.


Конечно, еще была одна агрессивная опухоль.


Та, что защищает Беспорядочный террор с ее огромной формой горы. Она оказывала эффект иммунитета почти на каждую атаку. Не только она, но и Злокачественная опухоль постоянно следила за основным телом.


Вот почему нужно сначала избавиться от Злокачественной опухоли.


Однако из-за борьбы со Злокачественной опухолью и монстром, основное тело теперь оказалось беззащитным.


Агрессивная опухоль оправдывала свое название.


- Если это я, то я смогу пройти через нее.


Эсен специализировался на прорыве барьеров или уплотнений. Он подумал, что он может избавиться от Агрессивной опухоли, пока Злокачественная опухоль была занята.


Эсен достал Талисман.


- Наша цель - Беспорядочный террор. С этого момента мы возвращаемся к нашему плану.


*Рррип!*


Когда он разорвал Талисман - вещество, похожее на туман, появилось на теле каждого участника.


Туман медленно удалил их существование.


После этого никто не мог найти их, поскольку они полностью исчезли из окружающей действительности.


За исключением одного человека.


Узнав о действиях Непобедимой Силы Царства, уголки рта Муюна приподнялись. Он быстро понял, куда они направились.


- Теперь они планируют атаковать Беспорядочный террор.


Это было неплохое решение.


Поскольку у них больше информации о Беспорядочном терроре, чем у него, они собирались свободно встретиться с Беспорядочным террором, пока Злокачественная опухоль воевала с Бароном.


Но все действительно идет своим путем?


- Такан, теперь твоя очередь.


Остановившись на мгновение, он призвал всю оставшуюся в живых Нежить.


Такан поднял меч. Наконец, настала его очередь.


- Что я должен делать?


- Охотиться на всех людей, скрывающихся в окрестных горах.


Солдаты Пяти Великих Кланов прятались в горном массиве. Если их оставить в живых - они переметнутся. Он не желал беспокоиться об этом позже.


И для этой работы... Такан был правильным выбором.


Поскольку у него был самый высокий интеллект среди Нежити, и он мог использовать множество злых духов.


- Охота на людей...


Похоже, ему это не нравилось, но это не было для него совсем неприемлемо. Поскольку до сих пор он, в основном, лишь наблюдал, его руки уже чесались вступить в бой.


- Возьмите Третьего Меча и Короля-мутанта. Вам нужно будет действовать как можно эффективнее.


- Мне достаточно меня одного.


- Я не сомневаюсь в твоих навыках. Но множество людей прячутся там. Такан, я имею в виду, чтобы ты отдавал приказы и ударял по всем местам, где люди могли прятаться, разом.


- Ты хочешь, чтобы я использовал как стратегию, так и тактику? Ну, для такого умного короля, как я, эти две вещи являются незаменимыми.


У Такана была великая цель - поднять свою империю в этом мире.


Это было также причиной того, что он называл себя "королем" и был высокомерен.


Такан, на самом деле, был сильным.


Муюн знал, что он стал намного сильнее, чем когда он сражался с Трио Мечей. И Такан также не скрывал этого.


- Когда дело доходит до секретного оружия, он - единственный...


Словно у него теперь появился какой-то интерес, Такан кивнул.


- Подожди меня. Я выслежу каждого, кто прячется в горах.


В пределах этого "человеческого" диапазона был и Муюн, но Такан не думал, что Муюн был человеком. Он думал, что причина, по которой исчезли рога, была побочным эффектом.


Вскоре Такан быстро скрылся с Королем-мутантом и Третьим Мечем.


- Хидеггер и... Второй... два. Вы двое следуете за мной.


Хидеггер и Второй Меч также столкнулись с большими изменениями.


- Талисман. Ключевой предмет, необходимый для совершения чуда, предмет, который также может рождать божественную энергию.


Сначала он подумал, что это было странно, когда солдаты Пяти Великих Кланов появились на этой горе.


Даже зная, что Беспорядочный террор был словно бомба, которая могла взорваться в любую минуту, они отправили сюда своих лучших людей, ища то, что им нужно.


Он понял, что их целью является "Талисман".


Если это был Талисман, он стоил всех этих неприятностей.


Скоро, если об этом станет известно, к этой горе направятся люди похуже.


Муюн больше всего беспокоился о действиях Священного Мулалана.
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Глава 111.2. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 1)



Даже Муюн не знал особенностей Мулалана и их 100 000 священников.


Они едва принимали участие во внешних отношениях, и только те немного, у кого было разрешение, могли войти в Мулалан.


Это была территория ненападения и священное место, поэтому Муюну, убийце, невозможно было запросить разрешения и войти в это место.


- Все мое...


В любом случае, у Беспорядочного террора был Талисман.


Поскольку родитель Беспорядочного террора, естественно, принадлежал Муюну, можно было сказать, что Беспорядочный террор и Талисман были его.


И Хидеггера, и Второго Меча - должно быть достаточно, чтобы Муюн атаковал Непобедимую Силу Царства сзади.


*Бэнг! Бэнг! Грохот!*


Борьба между Злокачественной опухолью и Бароном опустошала все вокруг.


Монстры высшего ранга были разделены на пять уровней, и среди них здесь были и те монстры, которые считались последним, пятым уровнем.


Поскольку эти два монстра, которым могли противостоять разве что десяток сильнейших людей разом, сражались друг с другом, самым первым действием... были люди в горах.


Бесславный, Царства и Звериный кланы!


- Это наша идеальная возможность. Мы вернем дух Колыбели Армфул.


Элита Беззаконного клана пришла сюда только для того, чтобы вернуть дух.


Конечно, не дух древней тьмы, Беспорядочного террора.


Чтобы подавить Беспорядочный террор, они давали ему дух Колыбели Армфула.


С самого начала Беззаконный клан породил Беспорядочный террор, но они также выращивали и другие духи. Среди которых Беспорядочный террор и Колыбель Армфула были теми двумя, что дали наибольшие результаты.


Однако дух Колыбели Армфула не был полностью вырощен. В конце концов, он не смог полностью подавить Беспорядочный террор.


Им нужно было вернуть его. Дух Колыбели Армфула... Точнее, Талисман.


- Тень?


Пока они быстро двигались, поблизости внезапно появилась тень. Сначала они думали, что эта тень был теневой формой монстра, но она было странной.


Она была темнее и ближе ко злу.


Они были злыми духами.


И эти злые духи собрались, чтобы создать черный круг, и появился Рыцарь смерти, созданный над кругом. Рыцарь, у которого были меч и тонкие черные доспехи.


- Рыцарь смерти!


- Разве Злокачественная опухоль может создать даже Рыцаря смерти?!


- Это всего лишь один монстр. Взять его!


Элита Беззаконного клана начала атаковать Рыцаря смерти, Такана.


*Свист!*


Такан достал меч. Затем меч завибрировал. Это было похоже на вибрацию Третьего Меча, но было и некоторое отличие.


Такан резонировал с миром. Это должно было свести к минимуму все его движения. То, что считалось совершенно невозможным для Нежити, он делал сам.


И не только это...


Ветер несся под ногами Такана. Такан шагнул на ветер. Он ассимилировал ветром. Это был навык Второго Меча, используемый для бега, техника легкого тела.


*Клэнг! Клэнг!*


Меч Такана двигался плавно, словно поток воды. Он демонстрировал совершенную игру меча, как будто собирался уничтожить все. Он двигался без малейшей ошибки и игнорировал атаки своих врагов. Это был пример сдержанного фехтования Первого Меча.


Кроме того…


Меч Такана мгновенно замедлился, прежде чем он ускорился.


- Это все еще немного сложно.


Он мог воспроизвести все, кроме способности Муюна манипулировать временем. Этого он не мог скопировать.


Метод, в котором кто-то, казалось, двигался медленно, но мгновенно побеждал противника. Чем больше он смотрел на это, тем удивительней это казалось.


Хотя источник шел от Короля Убийцы, движения Короля Убийцы было сложнее ощутить, чем движения Муюна.


В любом случае, если он будет учиться этому, ему казалось, что он сможет понять "способ хранения времени" Короля-мутанта, но похоже, что ему нужно больше времени для того, чтобы прийти к пониманию.


Он закусил губу, как будто ему было грустно; прежде чем он осознал это - собрались мертвые тела.


- Я, Такан, не потерпел поражение. Я просто прокладываю дорогу, чтобы стать намного сильнее.


Затем Такан обернулся и посмотрел на Короля-мутанта и Третьего Меча. Такан был Королем злых духов. Королем, который охотился на злых духов и правил ими.


Нельзя назвать кого-то королем, если он бездействовал. Также нельзя сказать, что быть в глубоком отчаянии из-за поражения - было свойственно для короля.


Такан становился сильнее даже в этот момент.


Как скорость Муюна, мгновенно...


У него не было никаких сомнений в том, что нужно избавиться от старого и принять новые вещи. Поскольку целью Такана - было стать намного сильнее и более суровым королем.


Если король пошатнется или будет невежественным, страна также пострадает.


Хотя прошло немного времени с тех пор, как он был побежден, тщетно сражаясь с Трио Костяных Мечей, по сравнению с ним с тогдашним, Такан, безусловно, теперь сильно отличался.


Похоже, крики эхом отозвались в горном хребте.


Муюн вскоре оставил свои опасения.


Если бы это был Такан, он бы наверняка выполнил приказы Муюна.


- Такан похож на меня.


Так он пытается стать сильнее. Не пренебрегая никакими средствами получения силы.


Муюн оставил его в покое. Узнав о Трио Мечей, Такан даже попытался украсть способ контролировать "зерно", но это было не тем, что можно было бы скопировать, даже если бы он его увидел.


Вместо этого Такан стал нервным и не мог ничего сделать, кроме как следовать за Муюном. Возможно, он мог бы оставаться верным рабом в течение более длительного времени, чем ожидал Муюн.


В любом случае...


Муюн повернул голову.


*Киииийййяяяя!*


Агрессивная опухоль, соперничавшая размером с целой горой, взревела. Защитный щит разбился. Непобедимая Сила Царства преуспела. Хотя они исчерпали почти половину своей стойкости, они ликовали.


Вскоре появилось основное тело Беспорядочного террора.


Середина сияла.


Это был след Талисмана.


- Пошли.


*Свист!*


Муюн достал Меч Страдания.


Хотя они свободно устремились к Беспорядочному террору, когда Муюн вызвал Барона, они проигнорировали тот факт, что Муюн был за ними.


Даже если бы они знали о присутствии Муюна, казалось, что они не думали, что Муюн шел за Талисманом за их спинами.


Они спешили, а Муюн был нетороплив.


Это различие могло привести к необратимому результату.
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Глава 112.1. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 2)



Беспорядочный террор был поистине гротескным.


Гигантское существо высотой более десяти метров свернулось, как будто его что-то обожгло, а вся кожа была содрана. В нем застряло копье, полное света.


Хотя его глаза были закрыты, кровь непрерывно стекала вниз. Форма напоминала больше мумию, чем монстра. Однако крылья на спине привлекали больше внимания.


- Это был гибрид?


Это были два крыла - одно - черное, а другое - белое. Форма, которая напомнила ему о смешанной расе ангела и дьявола. Тем не менее Муюн впервые увидел такие крылья, не считая Святого Снега.


Но Беспорядочный террор был беспомощным.


После удаления Агрессивной опухоли остался только слабый монстр, которому постоянно было больно. Сияющее копье рядом с сердцем, вероятно, было Талисманом.


Когда Муюн приблизился, самым первым, кто это заметил, был Эсен, Большой Магистр Непобедимой Силы Царства.


-Ты…!


Глаза Эсена расширились.


Человек, который боролся с Злокачественной опухолью и выпустил странного духа, был перед ним.


Зачем?


Была ли у них одна цель?


Хотя он был похож на человека, Эсен не думал, что он им был. Потому что люди не могли свободно контролировать Нежить. От него также шла странная вибрация.


Даже если он был человеком, Эсен думал, что человек сначала попытается избавиться от Злокачественной опухоли, но это также не оказалось верным.


- Что клан Царства пытается сделать с этим?


Когда Муюн спросил это, указывая на беззащитного Беспорядочного террора, Эсен нахмурил брови.


- Похоже, ты знаешь о нас?


- Я знаю всех, кто прячется, как крысы. Похоже, что Беспорядочный террор был создан в сотрудничестве с тремя кланами. Разве нет?


Муюн высказал свою гипотезу. Однако он считал, что это - очень вероятно. Кланы Царства, Беззакония и Зверя не были врагами друг к другу.


К тому же, для того, чтобы один клан культивировал духов и находил хозяев, им приходилось бы приносить много кровавых потерь и жертвы.


Если бы они действительно не нашли Баэ Сунминя по счастливой случайности, умерло бы от нескольких сотен до нескольких тысяч человек.


Действие, которое в конечном итоге будет обнаружено другими. А после обнаружения это станет причиной для нападения на них всех других групп.


Разве один клан сможет вынести и решить это в одиночку?


- Это невозможно...


Муюн мысленно покачал головой.


Независимо от того, был ли это один из Великих Пяти Кланов, если они не сотрудничали с другими кланами, это было бы невозможно.


Даже больше…


Внутри этого монстра, похожего на мумию, было три вещи.


Беспорядочный террор, дух света и Баэ Сунминь!


Эти трое не сливались вместе и непрерывно запускали деление.


В любом случае, не было никакого способа, чтобы Беззаконный клан мог найти и развить Беспорядочный террор и одинаково сильный дух света в одиночку.


По крайней мере, Муюн лучше всех знал, что у них нет способности сделать это.


- Совместная работа трех кланов. Однако они потерпели неудачу, и все трое пошли по другому пути.


Это имело больший смысл.


Даже тот факт, что появились только члены этих трех кланов из всех пяти великих, и что никакой другой военной силы вокруг не было, все косвенно доказывало это.


- Ты ублюдок, кто послал тебя?


Голос Эсена был спокоен. Его реакции было достаточно. Он умел скрывать свои эмоции, но не мог быть лучше Муюна. В его дыхании слышался едва уловимый трепет.


Муюн, по-видимому, не ошибся.


- Будет интересен расклад сил с этого момента.


И из-за реакции Эсена Муюн не мог не усмехнуться. Все три клана попытались, но потерпели неудачу. Тем не менее они будут постоянно подозревать друг друга. Они могут даже начать войну.


Возможно, они отправили бы военные силы для расследования ситуации, и тогда была вероятность, что они смогут узнать о существовании Муюна. Но поскольку они относились с глубоким подозрением к другим кланам, они схлестнулись бы, чтобы узнать, "что это за клан, к которому он принадлежал".


Конечно, даже их союз - исчез бы.


Если бы у них оказалась схожая информация, они были бы заняты попытками указать друг на друга как подозреваемых.


Если бы Святому Мулалану также пришлось вмешаться, по крайней мере один из трех кланов определенно был бы уничтожен.


То же самое могло случиться, даже если бы были предупреждены другие гильдии, но тогда существовала возможность перехода власти.


Человечество бездействовало.


Они проживали на своей территории и были заняты поиском собственной выгоды.


Хотя они и создавали большую силу, эту сила постепенно обрекалась на то, чтобы медленно гнить.


Если предсказания Муюна были верны, и кровопролитие должно было случиться, тогда эта потерянная сила будет переориентирована на другие вещи, открывая возможность новой волны.


- Из всех больших групп - одна исчезнет. Если это произойдет, противостояние станет жестоким.


И чтобы заполнить пробел этой группы, будет расти бесчисленное количество групп.


Конечно, это был не просто оптимизм.


В худшем случае, большая группа придет к соглашению, но эта возможность была крайне маловероятной. Поскольку было больше одной группы, которая хотела продемонстрировать силу, которую они хранили на протяжении десятилетий.


- Это будет интересно?


Эсен был озадачен. Он говорил так, как будто был третьей стороной, которой - все равно...


На самом деле, это не имело никакого значения, Эсен не сомневался, что Муюн принадлежал к клану Беззаконому или Зверя.


Муюн держал Меч Страдания.


- Хидеггер, Второй Меч. Избавьтесь от всех, кроме этого человека.


- Я понял.


- Я исполню ваш приказ.


Хидеггер был человеком, который похищал людей и оставлял их в качестве рабов на территории, где в настоящее время управлял Муюн. Тем не менее он стал Нежитью из-за Муюна, и преданно следовал за ним.


Он смог переключать свое сердце, и в зависимости от используемого сердца, он мог использовать другую способность.


И в настоящее время Хидеггер использовал сердце двухголового огра.


По сравнению с другой Нежитью, этого было немного недостаточно, но Хидеггер был в полной мере способен выдержать удар одного человека.


С остальным справится Второй Меч.


- Я позабочусь об этом человеке.


Меч Страдания указал на Эсена.


При замечании, до этого, казалось, не обращавший внимания Эсен дрогнул.


- Поскольку есть много вещей, которые мне интересны, я не убью тебя.


Итак, Эсен отреагировал на его замечание. Он вытащил длинное черное копье и указал в сторону Муюна.


*Свист!*


Эти двое сразу исчезли.


Копье Эсена было острым. Его навыки оттачивались на протяжении двадцати лет.
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Глава 112.2. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 2)



Не каждый мог стать Большим Мастером самых элитных войск.


Один бросок копья был настолько точным, что он мог даже отнять чью-то жизнь.


*Клэнг!*


Меч и копье столкнулись. Полетели искры, и их позиции изменились. Они обменялись атаками десять раз.


- Он - сильный.


Они, в основном, бездумно били друг по другу.


Кроме того, Муюн пытался выяснить, сколько его текущих навыков будет работать против него. Эсен был важной шишкой и мог определенно оказаться в 500 лучших людях. Однако Муюн каждый раз блокировал атаку Эсена.


- Я понял.


Муюн мог видеть зерно. Просто по статистике Эсен был лучше, но у Муюна были глаза, которые могли видеть зерна. Зерна были расположены в определенном направлении. У каждого были свои уникальные зерна.


Атака Эсена также демонстрировала определенную волну. Когда его атака была заблокирована, Эсен убрал копье.


- Я признаю, что у тебя неплохой навык. Но недостаточный.


И сменил свое копье.


Когда он протянул руку, в воздухе появилась трещина, и из нее спустилось коричневое копье.


- Никто не способен победить "Копье Жизни". Если ты не хочешь быть пронзенным этим копьем, как шампуром, тебе лучше сдаться сейчас же.


От копья шло совершенно зловещее ощущение.


На самом деле, казалось, что это будет не легкой битвой, если он будет использовать это копье.


Тем не менее не то, чтобы у Муюна тоже не было карт в рукаве. Муюн мог видеть зерна. Он ускорил зерна. Вскоре весь мир начал замедляться.


*Гррррр!*


Его тело изменилось, и появились два рога. Словно у зверя, из его рта вырвался громкий звук.


- Гоблин…?


Глаза Эсена широко распахнулись.


Он задавался вопросом, было ли это связано с трансформацией, но его существо само изменилось. Он был похож на гоблина, но он был несравненным.


Дуаксини? Он чувствовал то же самое. Он понятия не имел, что должен был означать этот облик.


Шаг!


Словно застыл, он стоял там с Мечом Страдания в руке. И после этого момента Муюн оказался рядом с Эсеном, в мгновение ока.


- …!


*Бам!*


Когда Меч Страдания и копье встретились друг с другом, это создавало взрыв.


Тело Эсена тоже задрожало.


- Он - быстрый.


Эсен почувствовал сильное давление. Противник, который, как он думал, остановился, атаковал его, прежде чем он понял это. Эсен пристально посмотрел на Муюна.


И снова Муюн исчез.


*Бэнг! Бэнг!*


Хотя он едва успел заблокировать атаки Муюна, его рука была сломана. Эсен заскрипел зубами.


- Сволочь!


*Удар!*


Они один раз упустили друг друга. Эсен не был так наивен, чтобы атаковать так же непрерывно. Копье Эсена пронзило грудь Муюна.


- Ты слишком поглощен атакой. Разве ты не слишком небрежен в блокировании ударов?


Эсен смеялся... улыбаясь.


*Кха!*


Муюн кашлял кровью. Однако дух Муюна совсем не умирал.


- Он даже не знает, что он уже умер.


- Что?


*Свист!*


Обе его руки были отрезаны, а его тело начало разваливаться на десятки разрезанных кусков. Кровь лилась из всего его тела, заливая все вокруг.


После тело Эсена, превратившееся в простые куски мяса, упало на землю.


- 55 секунд...


Если бы ему понадобилось еще 5 секунд, возможно, он бы опоздал. В мире, который был в 4 раза быстрее, он ненадолго удвоил время, используя свои сапоги Гермеса. Оно удвоилось, но мир стал в 5 раз быстрее, однако этого было достаточно, чтобы выиграть у Эсена.


Муюн достал копье, которое было у него в груди, глядя на труп.


*Клэнк!*


И бросив копье на землю, он использовал свое умение "Крик огня", чтобы прижечь свою рану. Муюн чувствовал сильную боль, но он мог терпеть ее.


Вместо этого он повернул голову и осмотрелся.


Второй Меч и Хидеггер действовали очень хорошо. Они почти закончили. И снова, когда он вернулся в человеческую форму и убрал свои рога, последовали симптомы серьезного обезвоживания.


Все его мышцы быстро сжались. Но он не исчез.


- Тогда…


*Топот.*


Муюн шел нормально.


Беспорядочный террор волочился по земле. И именно в этот момент он столкнулся с Беспорядочным террором.


*Свист!*


Тьма, запечатленная в сердце Беспорядочного террора, стала сильнее. Темнота поглотила свет и, словно она собиралась посягнуть на мир, она расширялась, а затем охватила даже Муюна.


* * *


- Теперь я закончил. Я съел Талисман и духа света - и стал существом с силой полубога!


Вокруг него не было ничего кроме темноты.


В середине громко кричал Беспорядочный террор.


Огромная тень выглядела так, словно касалась неба.


Черный водоворот эмоций, который не ощущал ничего другого, кроме зла...


- Предложи мне свое тело. Тело, которое мне больше всего подходит в этом месте!


Тень вытянулась.


*Крэш!*


Муюн быстро отошел назад. Он поднял левую руку и выдохнул Дыхание Короля Асуры.


*Хлопок!*


Однако Дыхание Короля Асура не нанесло большого вреда.


- Бесполезно. Я уже являюсь полубогом! Я не пострадаю от нападения, порожденного простым человеком. Это черное пространство, похоже, было чем-то вроде отдельного барьера.


Внутри него Беспорядочный террор был почти непобедим.


Муюн закусил губу. Он уже использовал большую часть своей силы, сражаясь с Эсеном. Он думал, что Беспорядочный террор станет совершенно беззащитным, но он никак не ожидал, что он поглотит больше сил в это время.


Еще раз он вызвал всю свою Нежить.


Однако, когда Беспорядочный террор вытянул руку, все души Нежити были сметены.


Адский конь застрял за барьером, через который не мог пройти.


- Это будет сложно...


Решения на это не было. Казалось, он не мог сражаться. Если он проиграет, Беспорядочный террор украдет его тело, как он и сказал.


Он только что осознал свое поражение.


*Свист!*


Из груди Муюна сиял Талисман.


- Это?


Муюн достал Талисман. На Талисмане написано четыре слова: "Ища жизнь - мгновенно умираешь."


Те, кто ищут смерти - будут жить.


Посмотрев на них, Муюн на мгновение задрожал. Это был Талисман Святой Снег, подаренный Муюну. Вернее, привратник мирового дерева, Свэлл, отдал его ему взамен.


Мог ли он быть оставлен, чтобы использовать его в данный момент?


- Те, которые ищут смерти - будут жить.


Муюн кивнул головой. Он никогда не признавал своего поражения. Казалось, он на мгновение сошел с ума из-за неизвестного террора Беспорядочного террора.


Как только он все понял, его плечи стали легче.


Сражаться яростно...


Разве это не привычный способ Муюна?
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Глава 113.1. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 3)



Муюн глубоко вздохнул и успокоился.


*Хиииииис!*


И ударил Мечем Страдания.


Он не пытался убить Беспорядочный террор.


Он разрезал свое собственное запястье, чтобы преодолеть ужас, появившийся из-за Беспорядочного террора. Кровь брызнула ему на щеку, и его разум очистился. Его выносливость и энергия были утрачены, но он стал более холоднокровным. Со временем глаза Муюна начали читать "зерна" Беспорядочного террора.


Зерна были похожи на следы. Прошлое время заклеймило все. Это было похоже на печать, которая была запечатлена в их душах.


- Даже если ты это сделаешь, это не более чем ерзанье! Просто сдайся и отдай свое тело!


- Ты спешишь.


Глаза Муюна светились.


Было ясно, почему Беспорядочный террор сделал барьер, появился внутри него и нацелился на его тело. Беспорядочный террор хотел, чтобы Муюн сдался.


Он ждал, что Муюн разрушит себя и отдаст ему свое тело. Потому что при огромном размере содержимое скрытое внутри него было крайне паршивым.


- Червь... Хотя внешность - сильна, внутренняя часть не отличается от жука.


Держась за правое запястье, он не мог не улыбнуться. Истинная форма Беспорядочного террора была похожа на червя.


Это тоже не могло ускользнуть от глаз Муюна. Истина была скрыта в большой тени. Если бы он не опомнился, Муюн тоже был бы ослеплен внешним видом.


*Грооооооооол!*


Беспорядочный террор не говорил словами. Он объяснялся с ним, демонстрируя свое безумие.


Муюн едва избегал этого, но выражение его лица было гораздо более расслабленным.


- Это место, на самом деле, не реальность. Оно внутри твоего сна.


Полубог!


Личность сильнее Короля Демонов.


Однако Муюн помнил... Как выглядел Беспорядочный террор после того, как оборонительная опухоль исчезла. Разве он не свернулся и не мог ничего делать?


Он не смог поглотить Мировое Дерево.


Как эту форму можно называть полубогом?


То, что видел Муюн прямо сейчас, было иллюзией, которую хотел разыграть Беспорядочный террор. Он надеялся стать истинным полубогом и взбеситься.


- Ты - прав. Однако, если ты умрешь здесь, ты умрешь в действительности.


Хотя Беспорядочный террор был обнаружен, он все еще нагнетал обстановку.


Муюн пожал плечами. Судя по его признанию, не было похоже, что Муюн не мог победить.


- Не то, чтобы ты был единственным, кто спит...


- Мне снится сон со сновидением.


Это был мир иллюзий.


Даже если бы это был сон Беспорядочного террора, здесь же было место для борьбы. Словно поняв, о чем думает, он заговорил так, словно это было смешно.


- Думаешь, ты можешь выиграть против моего желания? Моей массы, которую я строил тысячи лет?! У человека, который прожил всего несколько лет, нет ни единого шанса на это!


Древний дух тьмы...


Согласно имени, это был дух, существовавший с древних времен. Только с одним желанием - стать полубогом.


- Я не могу вспомнить, когда последний раз мне снился сон.


Сны были, в основном, фантазиями.


Муюну не хватало для этого воображения.


Он был способен искренне строить планы и воплощать их, но придумывать вещи, которые он никогда не испытывал, ему было трудно.


Это могло быть только так.


Поскольку время для Муюна, в основном, остановилось еще 40 лет назад. Он жил, выполняя то, что ему велели делать. Он думал только о том, что было лучшим действием в данной ситуации.


Хотя он вернулся вовремя, прошло немало времени. Это означало, что было трудно перевести снова часы, которые остановились 40 лет назад. Но он ясно представлял одну картину.


Образ, который, как он считал, был его будущим, хотя никогда он не испытывал подобного.


Муюн закрыл глаза.


Он медленно опустил Меч Страдания до пояса, и в одно мгновение вытащил меч, словно тот отскочил.


- Я - абсолют...


Он выпустил свет Звезды Абсолюта. Красный свет распространился на окрестности, и в какой-то момент он упал на Муюна.


*Свист!*


Подул ветер. Энергия меча была выпущена. Одна атака, собравшая все зерна...


Однако это был абсолютный удар, нанесенный абсолютом. Энергия меча, которая простиралась из его расколотого... Энергия расколола тело Беспорядочного террора и сломала барьер.


Хотя это был лишь один удар, его было достаточно. Чувство было, будто вся его энергия была потеряна. Меч абсолюта, энергия меча, была чем-то вроде этого.


Муюн мог победить одним ударом, потому что он действительно вложил всю боевую силу в этот удар.


Те, кто ищут смерти, будут жить?


Тем не менее Муюн мог захватить все, поскольку он действительно бросил все свои силы на смерть.


*Клэнк!*


Вскоре барьер начал падать. Часть тела Беспорядочного террора, та, что была отрезана, развалилась на куски. Между этими кусками был извивающийся червь.


*Хлюп!*


Муюн подошел ближе и без колебаний наступил на него. Тело червя выскользнуло, объявив конец барьера.


* * *


Бесконечный звук, звучавший в его голове, продолжался.


*Бррр!*


Тело Муюна дрожало.


Он рухнул после того, как пролил всю свою силу, но как будто этого не происходило, он снова очнулся. Потом, когда Муюн медленно открыл глаза, он заметил кого-то...


- Кто он?


Сутулое тело и шлем, поднятый вверх, как рог.


Обе части его рук были свободны, и некромант носил ожерелье с драгоценным камнем.


Светлые и темные линии, похожие на нити тумана, обвивались вокруг его тела, и у него были маленькие крылья с белыми и черными перьями.


Муюн повернул голову. Он все еще был на горе.


- Моя рука... регенерировала.


Затем он снова посмотрел на свое тело. После второй метаморфозы его тело полностью восстановилось. Левая рука Короля Асуры лежала на земле, сама по себе.


Он чувствовал, что родился заново. Он искал смерти, но родился заново.


- Кто ты?


- Я - твой верный слуга.


Некромант опустился на одно колено. Тогда Муюн понял, что перед ним Баэ Сунминь. Когда безумие Беспорядочного террора закончилось, он вернулся к своей изначальной форме.


Когда он только очнулся, все было как в тумане, и поскольку он был в шлеме, Муюн не смог его узнать. Однако Баэ Сунминь погиб, и Контракт Смерти был активирован. Теперь он был просто Нежитью.


У Баэ Сунминя сохранились воспоминания о том времени, когда он был человеком, но он утратил все эмоции. Когда он пристально посмотрел на него, последовала информация.
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Глава 113.2. Те, кто ищут смерти, будут жить (часть 3)



+ Сила Великого Хаоса (Иммунитет против света и тьмы)


+ Способность использовать все навыки Некроманта (ранг)


+ Из-за "Родословной света", навыки святости могут быть использованы (B-ранг)


+ Ожерелье "Талисман (Интеллект и Мудрость +80)" используется


+ Сосуществование света и тьмы. Бесконечный потенциал усиления


Арочный некромант!


Трудно было представить, что некромант невосприимчив к свету. У Нежити редко была "арка" в названии.


Сверху - чтобы это было "святым".


Хотя это был всего ранг Б, святой был признан очень высокого уровня даже среди священников. Можно сказать, что это был один случай на десять тысяч.


Но он мог одновременно использовать как навыки некроманта, так и святых.


- Это ожерелье - Талисман.


Муюн, не отрываясь, смотрел на ожерелье, которое носил Баэ Сунминь. Драгоценный камень в середине ожерелья оказался Талисманом. Он излучал яркий свет, и когда он соединился с ожерельем, была создана сильная синергия.


Баэ Сунминь стал некромантом другого уровня, когда его разум и мудрость увеличились на 80.


- Пока я могу позволить ему оставить его...


Когда придет время, Муюн сможет использовать Талисман. Вместо того, чтобы хранить его до тех пор - будет лучше, если Баэ Сунминь будет носить и использовать его.


С этой точки зрения, похоже, что ожерелье было полезным только для Баэ Сунминя.


- Возьми это.


Муюн передал ему Левую руку короля Асуры. У Баэ Сунминя все еще не было оружия. Баэ Сунминь медленно встал и надел левую руку короля Асуры.


Щупальца тут же вытянулись из руки и соединились с Баэ Сунминем, словно были частью его тела.


- Спасибо.


- Но "Родословная света" должна была быть навыком Пэ Сьюзи, разве нет?


Ему было любопытно.


"Родословная света" было названием навыка, который Пэ Сьюзи узнала из Библиотеки Неба.


- Похоже, что это характерная черта, передаваемая через кровные узы.


- Вот почему это называется "родословной".


Он кивнул.


Муюн никогда не думал, что родословный навык позволит Сунминю использовать даже святые навыки, но в этом не было ничего плохого. Выяснив все о существе Баэ Сунминя, Муюн вытянул свою руку.


- Я стал сильнее.


Муюн мог чувствовать последствия метаморфозы сквозь кожу.


Можно было сказать, что это была всего лишь вторая метаморфоза, но она отличалась от обычной второй метаморфозы.


- Я не думал, что пришло время для второй метаморфозы.


Самое удивительное было то, что его чистая статистика была далека от того, что было необходимо для второй метаморфозы. Казалось, он был вынужден пройти через вторую метаморфозу, когда увидел Стену Абсолюта.


- Пояс Овна?


Затем Муюн наклонил голову, чтобы увидеть, что его пояс изменился. Вскоре, поняв, что это подарок от "Мастеров тьмы", он внимательно рассмотрел его.


Имя: Пояс Овна


Ранг: A +++


Классификация: Тип экипировки


Выносливость: 50 000


Эффект: одна из 12 звезд зодиака. Пояс созвездия Овна.


* Магическое сопротивление +40


* Способность Духа +40


* Игнорирует навыки ниже B-ранга (исключая некоторые)


* Возможность летать


** Когда вы соберете 3 из 12 Звезд Зодиака, все статистические данные вырастут на значение +30


** Когда вы собираете 6 из 12 Звезд Зодиака, это позволит игнорировать навыки ниже А ранга


** Когда вы соберете 12 из 12 Звезд Зодиака, будет достигнуть эффект "Царь 12 Зодиаков".


Ха!


Он не мог не удивиться.


Хотя он мог игнорировать все остальное, но не мог игнорировать иммунитет к навыкам и связанные с этим возможности, которые были добавлены.


Не говоря уже о том, что это был комплект экипировки, который даже имел потенциальную возможность стать иммунитетом к навыкам ниже ранга А.


- Очень редко можно найти оборудование с иммунитетом к навыкам.


Не говоря уже о навыках ниже уровня Б.


Насколько Муюн помнил, среди существующей экипировки наибольший иммунитет был B +.


Кроме того, его использовал Вунг Чанлин.


Муюн был на два уровня ниже его, но его потенциальная возможность была выше. Его сердце билось быстро. Вскоре после этого Муюн включил просмотр своего состояния. Он хотел сам проверить изменения.


Эффект достижения ->


Звезда чистоты (S +, Вся статистка +30, Стена Абсолюта)


Статистика ->


Сила 305 (187 + 118)


Ловкость 242 (143 + 99)


Выносливость 276 (136 + 140)


Интеллект 266 (171 + 95)


Мудрость 247 (172 + 75)


Боевая аура 212 (102 + 110)


Магическое сопротивление 300 (90 + 210)


Способность Духа 200 (90 + 110)


A "+" было добавлено к Звезде чистоты.


Все статистические данные увеличились на 10, и благодаря эффектам метаморфозы, его сила, интеллект и мудрость - значительно возросли.


- Поскольку я завершил вторую метаморфозу, чистая статистика будет расти быстрее.


Ему сразу захотелось двигаться и тренироваться, но у него не было лишнего времени. Ему нужно было вернуться на свою территорию и подготовиться к "Длинной Ночи Дьявола".


*Боооиинг.*


Пока это продолжалось, мимо Муюна пролетел комок света. Комок света мягко потянулся к голове Муюна.


- Дух Колыбели Армфула.


Комок света прошептал свое имя. Впрочем, на этом все... Он не сказал ему ничего другого.


- Что такое Дух Колыбели Армфула?


- Это было существо, которое смешалось внутри меня. Он был выращен, чтобы держать под контролем Беспорядочный террор. Он не полностью развит, поэтому никто не знает его специфику. Они сказали, что нашли его случайно в "Храме Света".


Дух, помещенный внутрь, чтобы держать Беспорядочный террор под контролем?


Поскольку информация не всплывала, когда он внимательно посмотрел на него, это означало, что это был неизвестный дух, о котором не было информации даже в Библиотеке Неба.


Поскольку казалось, что он не источает зла, то он оставил его в покое.


*Бооинг. Бооинг.*


Комок света непрерывно двигался так, словно он играл над головой Муюна.


- Мне пора возвращаться.


Как будто ему было все равно... Муюн развернулся.


Он быстро разобрался с этой ситуацией, и настало время ему вернуться.
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Глава 114.1. Длинная Ночь Дьявола (часть 1)



Такан протер меч.


Человеческая охота закончилась. Это была хорошая возможность проверить его навыки. Это был результат пожирания всего, чтобы оправдать имя Злого Духа-Хищника.


Если бы он замер хоть на мгновение, все закончилось бы не так.


- Из того, что У Хи видит, 30 очков - из 100.


- Что?


Плечи Такана дрогнули.


Прежде чем он это узнал, У Хи пришла осмотреться и внимательно наблюдала за сражением Такана. Затем она оценила его общий балл и классификацию. Хотя он и не спрашивал ее мнения.


Он думал, что она - фея, которой нечем заняться, но он не мог не обидеться на невероятно плохую оценку.


У Хи взлетела в небо со словами: "Не было напряженности. Не на что посмотреть! Это скучно. Разве ты не слишком погружен в себя?"


- Я вижу, что тебе нечего сказать. Смерти захотела?


- Постарайся быть хотя бы в половину также хорош, как Муж. Это - живость! Его трансцендентность, которую трудно даже выразить словами! Кроме того, он - классный. Ты во многом отличаешься от него, дитя... Хихихи...


Такан вздрогнул.


Он хотел сломать эту злобную фею пополам одним ударом, если бы только мог, но это было непросто. Потому что это была фея, которая сопровождала Муюна?


Это тоже играло свою роль, но была и другая причина.


- Я не знаю, почему Король Фей и Благословения Демонов-Богов даны такой фее.


Других можно одурачить, но его глаза было невозможно обмануть.


Злые духи... Другими словами, были некоторые вещи, которые были видны только Такану, управляющему многими душами.


Даже Муюн этого не заметил бы.


Многие из благословений, дарованных У Хи, явно контрастировали с другими феями. Если он поведет себя с ней неправильно - результат будет непредсказуем.


Все эти благословения были равноценны маленькому чуду.


Было ужасно даже просто думать о том, какие последствия могут быть от активизации многих благословений. Но меньше всего он понимал Благословение Бога- Демона.


- Разве феи не помогали Соломону?


Он знал только, что был такой договор. Но, учитывая это, все же это было странно...


Так что дело не в 72 Богах-Демонах. Возможно, было что-то подобное и в Мире Фей. Если посмотреть внимательно, результат немного отличался от 72 Богов- Демонов.


Ну, эти ребята были настоящим злом, которое не могло пройти через благословения илии что-то подобное. Они были 72 Демонами-Богами, которые родились и восстали во зле. Должно быть, это имело другую сущность в Мире Фей, которая наложила благословение на У Хи.


Феи изначально не очень хорошо сочетались со "злом", но, видя, что она следовала за Муюном, который был так близок ко злу, это, казалось, как-то влияло на нее.


Если бы это была какая-то другая фея, она была бы в ужасе от Муюна.


- Вуххихи... Муж, не туда...


У Хи вытерла ладонью слюни, текущие изо рта. Казалось, она снова представляла Муюна. Для такой глупой феи, как она, быть так щедро благословленной....


О таких говорили - "метать бисер перед свиньями".


Такан глубоко вздохнул.


- Такан...


Муюн, который был недалеко от него, подошел ближе. Муюн и кто-то еще.


"Арочный некромант"...


Такан инстинктивно схватился за меч. Не просто потому, что он был Арочным некромантом. Он был силен. К тому же, таинственная энергия света, окружающая некроманта, вызывала у Такана агрессию.


- Этот некромант - не враг. Теперь он с нами.


- Это тот ублюдок, смешанный с Беспорядочным террором?


- Его зовут Баэ Сунминь.


- Муюн, позволь мне дать тебе один совет. Ты не можешь легкомысленно верить некроманту. Кроме того, этот некромант излучает странную ауру.


Муюн усмехнулся.


Хотя совет Такана был неожиданным, это значило, что энергия Баэ Сунминя очень сильно угрожала Такану.


Можно было сказать, что это было хорошо для кого-то, кто обычно был настолько толстокожим, что обладал большой бдительностью по отношению к некроманту.


- Не волнуйся. Некромант находится под моим контролем.


- Ты сделал это?... Хммм... Я впервые вижу некроманта с энергией света, которая так сильна. Если бы эффект света был чуть сильнее, он мог бы родиться как нечто иное, чем некроммант. Что-то более трансцендентное...


Нечто иное могло родиться?


Слова Такана были довольно мудрыми.


Энергия Баэ Сунминя была сильной из-за "Родословной Света" и ожерелья с "Талисманом", заключенным в него. Если бы Пэ Сьюзи, потомок Родословной Света, была бы вовлечена, какую форму он бы принял?


- В любом случае, могу я сразиться с ним разок? - спросил Такан, показывая на свой меч. Помимо его сомнений, казалось, что у него было сильное желание победить.


Муюн покачал головой.


- Мы должны вернуться. Кажется, путь нужно будет очистить.


- Эти бесполезные существа не подходят для меня, - печально сказал Такан, убрав меч.


В этот момент раздался шум, который пронзил его уши.


- М-м-муж!


У Хи, которая, казалось, была заморожена в лед, быстро пролетела мимо. Затем она закричала, указывая поверх головы Муюна.


- Это, это, что это за дела? Что это за злая сука? Это место У Хи!


У Духа Колыбели Армфула все еще не было формы. Это была просто масса света, которая оставалась над головой Муюна. Увидев это, У Хи разволновалась.


Однако ответа от Колыбели Армфула не было.


Это было очевидно. Для Муюна Дух Колыбели Армфула был как ребенок. Поскольку он не был полностью взращен, он плохо выражал эмоции.


Когда слова не сработали, У Хи начала применять силу. Она говорила, тыча Колыбель Армфула в бок. Чем больше она тыкала, тем сильнее и беспомощнее трясся Колыбель Армфула.


Она выглядела как разъяренная невеста.


- Проваливай. Почему ты не уходишь? Ты уйдешь, как только отведаешь горечи У Хи?


- Прекрати.


Муюн был вынужден прервать это.


Крылья У Хи поникли.


- Хмммм... Муж, но...


Муюн замолчал и повернулся. Он явно игнорировал ее.


Поняв это, У Хи уставилась на Духа Колыбели Армфула и воскликнула:


- Айши, в любом случае У Хи – жена. А ты - наложница!!!


* * *


Кланы Беззаконный, Звериный и Царства оказались в чрезвычайном положении. Они потеряли контакт с элитой, которая отправилась на поиски Талисмана.


Все произошло в одно мгновение, и это было совершенно неожиданно. Лидеры были ошеломлены. Кто это был, черт возьми?


Они немедленно отправили разведывательную группу, но все, что им осталось, это трупы. Разлагающиеся трупы и разбитая Нежить. И все, что можно было найти, это кожа, которая, похоже, осталась от Беспорядочного террора и его вонючих опухолей.


- Кто это? Кто сделал?


Вены вздулись на шее лидера клана Беззаконных, Беззаконного Цзиня.


Он сердито выдохнул.


Во время поисков он опознал значки кланов Царства и Зверя.


Они тоже пострадали. Тем не менее что-то было не так...


- Они лишились Талисмана. Единственные, кто знает об этом, - это кланы Царства и Зверя. Нет ничего странного, если эти негодяи устроили шоу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 114.2. Длинная Ночь Дьявола (часть 1)



*Крэк!*


Кровь потекла из его плотно сжатого кулака.


Если было что-то странное, это, вероятно, могло быть делом рук чужака из Сумеречной Деревни, о котором они узнали в ходе своего расследования.


- Посторонний. Муюн или что-то в этом роде.


Он не знал, что это за человек. Однако он тоже был подозрительным. Для того, чтобы сделать это, он должен был быть одним из десяти лучших людей.


Кроме того, все большие группы знали об этих сильных мужчинах; их имена, описания и движения.


Среди них не было имени "Муюн".


К тому же, была высока вероятность того, что этот Муюн был послан другим кланом, чтобы создать путаницу.


- Звериный… Царства…


Беззаконный Цзинь произнес имена двух кланов.


Что это был за талисман?


Это была священная сила, которая могла создавать даже святых духов. Его значение не поддавалось описанию. С ним можно было купить даже несколько замков.


Если преступник был из одной из этих двух групп, он не позволит ему ускользнуть.


- Свяжитесь с людьми, проникшими в оба клана. Нужно подробнее рассмотреть их движения! Если будет что-то странное, сообщите об этом немедленно!


Не то, чтобы не было никакого выхода...


Беззаконный Цзинь давно внедрил людей во все кланы и гильдии. Другими словами, шпионов... Другие гильдии и группы делали то же самое, но по этой части никто не мог сравниться с ним.


- Да, сэр.


Человек, одетый в белую одежду, кивнул и немедленно покинул комнату Беззаконного Цзиня. И Беззаконный Цзинь слегка приоткрыл рот.


- Атараксия, у меня есть для тебя кое-какая работа.


Раздался звук скольжения.


Сотни змей начали спускаться по всей комнате.


Однако Беззаконный Цзинь безмолвно смотрел на них, как будто они уже были ему знакомы.


Вскоре, когда можно было увидеть хвост самой большой из змей, Беззаконный Цзинь сказал:


- Посмотрите на человека по имени Муюн. Если вы можете захватить его живым, сделайте это. Ах, также...


После секундной паузы Беззаконный Цзинь продолжил:


- Я доверяю вам взглянуть на Боевого Короля. Его недавно сопровождала девушка? Как будто он собирается воспитывать ее как своего ученика, похоже, она много значит для него. Вы должны использовать все необходимые средства и заполучить Боевого Короля на нашу сторону. Технически, разве мы не из одной группировки?


*Шисссссс!*


Змеи одновременно ответили шипением. Затем они снова исчезли.


- Я все узнаю. Если они связаны, я избавлюсь от них и заберу все назад.


Беззаконый Цзинь не привык быть застигнутым врасплох. Беззаконый Цзинь был тем человеком, который причинял страдания, а не страдал сам. И тем, кто находится в центре всего этого...


Если бы он мог поймать и противостоять этому "Муюну", он мог бы раскрыть всю правду.


Атараксия была быстрой ищейкой. Как бы хорошо не скрывались эти ублюдки, он не верил, что она может потерпеть неудачу.


Они покинули Сумеречную деревню и горную цепь девять дней назад.


Такан не мог удержаться от вопроса Муюну:


- Когда ты планируешь сбросить хвост за нами?


*Скрээп. Скрээп.*


Муюн вытер свой меч.


Когда они охотились за чем-то, что можно съесть, Меч Страдания становился грязным. Он убрал грязь и смыл с него кровь.


Даже Такан был ошеломлен этим.


Использовать оружие, подобное Мечу Страдания, чтобы поймать дикого кабана?


Он думал, что Муюн был из тех людей, кто не питал большой любви к мечу, но видя его поведение, казалось, что это не обязательно было так.


- Если ты не будешь участвовать в этом, это сделаю я. Это довольно сильно давит на нервы.


- У тебя все еще есть нервы?


Такан обернулся, когда Муюн неожиданно посмотрел на него. Поскольку была только кость, не могло быть никаких нервов, но не было необходимости указывать на это.


- Я просто сказал.


- Возьми хвост живым.


Такан выдвинулся сразу после получения разрешения от Муюна.


Вскоре с громким *БУМ*... Такан вернулся с человеком, висящим через плечо. Это была женщина, которую Муюн знал.


Ян Мэй.


Женщина, которая подробно объяснила Беспорядочный террор.


- Почему ты следила за нами?


- Пож... Пожалуйста, возьмите меня с собой.


Ян Мэй выглядела довольно отчаявшейся. Однако Муюн лишь сморщил лоб.


- Не могу понять, зачем?


- Разве ты не "звезда, которая ест звезды"?


- Звезда, которая ест звезды?


*Бам.*


Такан бросил Ян Мэй на землю. Ян Мэй скромно опустилась на колени после того, как поправила свою одежду.


- Я видела, что ты сделал. Беспорядочный террор... Я все еще не могу в это поверить, но я увидела что-то в конце... Красная звезда... Звезда, съедающая звезды!


Казалось, она говорила о Звезде Абсолюта.


При избавлении от Беспорядочного террора звезда помогла в заключительные моменты.


Ян Мэй увидела это и, казалось, была уверена...


В том, что Муюн определенно мог грабить другие звезды, используя Звездный свет. Ян Мэй закрыла глаза и говорила так, как будто она читала вслух стихотворение.


- Если "Звезда, съедающая звезды" появляется, это привлекает все Звезды для сражения. Таким образом, в конце хаоса родится Звезда Начала. И снова будет создана логика мира.


- Это поэзия?


- Это легенда, которая передается по нашему племени. Я - одна из многих Хранителей звезд, но... Пожалуйста, возьмите меня с собой. Я помогу найти другие звезды.


Ян Мэй подняла край одежды. Затем на ее плече появилось большое количество вытатуированных звезд.


- Это знак Хранителя звезд. Предназначение моего племени - свести звезды и создать Звезду Начала! Я не ожидала встретить Звезду, съедающую звезды, которая начинает все, но безусловно, это, должно быть, было судьба.


Муюн продолжал смотреть на татуировку Ян Мэй. Это было странно, но он не мог оторвать глаз от маленькой картинки, вырезанной на ее плече.


Волосы белые, как снег... Это была маленькая вырезанная женщина с крыльями дьявола и ангела.


- Кто это?


С легкой улыбкой Ян Мэй указала рукой.


- Это - моя Спасительница. Она такая же холодная, как снег, и такая же неуловимая, как ветер. Я сохранила ее в татуировке. Также это именно моя Спасительница сказала мне остаться в Сумеречной деревне для моей роли.


- Сноу…..


Это определенно Сноу.


Черты лица были только выгравированы, и лицо было незнакомо, но характеристик было достаточно.


- Кто ты, черт возьми?


Выражение лица Муюна стало жестче.


Похоже, Сноу говорила ему, что если он последует за Звездами, он встретит ее.
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Глава 115.1. Длинная ночь Дьявола (часть 2)



Альянс Трех Мотыг работал над масштабной реорганизацией.


После смерти дракона они были заняты военной подготовкой и восстановлением поврежденных зданий в том месте, где находилась его энергия.


В действительности, после смерти Темного Дракона Барки, знаки драконов утихли. Гномы заявили всему миру, что они - больше не рабы, которых можно эксплуатировать.


Их лорд, Бартас, смотрел на внезапно появившихся гостей с удивлением на лице.


- Твои рога...? Доккаеби могут убирать свои рога?


У Муюна, которого Бартас, по-видимому, считал доккаеби, из головы исчезли рога.


Для Бартаса это было чем-то, что заставило его глаза широко распахнуться.


Тем не менее этого было недостаточно, чтобы Бартас не узнал Муюна, но это действительно, заставляло его выглядеть совершенно иначе.


- Это будет хлопотно...


Муюн мысленно прищелкнул языком.


Если Бартас реагировал подобным образом, реакция людей на территории была очевидной.


Невольно Муюн, покачав головой, мимолетно взглянул на зерно.


Мир, где все стало в 4 раза медленнее...


Муюн почувствовал себя немного разочарованным, поскольку он смог наблюдать даже движения мышц лица.


- Для сокращения времени важна чистая статистика.


У него были небольшие надежды на то, что он сможет оставаться в более медленном мире чуть дольше, раз закончил свою вторую метаморфозу, но поскольку в мире не было ничего бесплатного, все зависело от его основного состояния.


То есть, его чистая статистика.


Стандартом была сила Муюна, без добавления к ней чего-либо, такая, как есть. Оказалось, что это было так, потому что "зерно" само по себе касалось сущности, чистоты.


Но пройдя через вторую метаморфозу, ему было бы легко увеличить его чистую статистику, по меньшей мере, до 200. Практически это означало, что проблемой было время.


Когда появились его рога, глаза Бартаса стали еще больше.


- Ха, у тебя есть рога. Как и ожидалось, ты - Оом. Достойно мастера доккаеби.


*Свист.*


Однако продолжительность была короткой. Спустя десять секунд, Муюн вернулся к нормальноу состоянию. Но важно было то, что Бартас узнал его.


Муюн заговорил холодно.


- Сдержи свое обещание.


Он доказал, кто он. Остальное было за Бартасом - сдержать свое обещание.


В качестве условия, когда он помог гномам освободиться от Темного Дракона Барки, Муюн планировал позаимствовать их силы. С помощью дружеских отношений он планировал сохранить силы, чтобы, по крайней мере, он смог выжить в "Длинной ночи Дьявола".


К счастью, Бартас с охотой кивнул.


- Если я обещал - я должен выполнить. Мы, гномы, никогда не забываем услуги. Я предоставлю тысячу гномов на 3 года. Это то, чего и они хотят.


Три года!


Муюн не мог не удивиться этому невероятному предложению. В лучшем случае, он думал, что срок будет около года.


Несмотря на то, что это место было маленьким королевством для гномов, для них должно быть огромной потерей, вот так отдать тысячу гномов.


И тем более, это должно быть большой потерей после того, какой урон они получили от Темного Дракона Барки.


Хотя они не знали, сколько времени им потребуется, чтобы восстановить и укрепить это место, они с радостью предоставили ему тысячу гномов.


Для Муюна, который думал об альтернативных вариантах, на случай если они не выполнят свои обещания, это было действительно облегчением. Вскоре к нему подошел гном со знакомым лицом, вместе с группой.


- Я рад снова вас видеть, мастер.


Калмох...


С самого начала их отношений после подземной арены он стал верным рабом Муюна, когда Муюн отомстил за его сына. Хотя он был стар, это с другой стороны означало, что он имел многолетний опыт.


Его роль заключалась в том, чтобы увеличить его навыки в этом месте, в то время как Муюн заботится о Баэ Сунмине.


Когда Муюн вернулся, он показал себя, чтобы присоединиться к нему.


Калмох встал на колени.


*Кхах!*


Бартас прочистил горло.


Честно говоря, Калмох выглядел неприглядно, подчиняясь Муюну перед ним, Лордом. Это было демонстрацией плохого воспитания и грубости, но он не мог винить его.


Муюн был их героем, их спасителем!


С другой стороны, Бартас был Королем, постоянно совершающим ошибки. Он попытался сбежать, и большинство гномов видели это.


До того случая все было хорошо.


Так как Бартас был их единственным Королем.


Однако, сразившись с Темным Драконом, гномы также получили свою собственную волю. Бартас находился в той ситуации, когда его положение стало бы опасным, потревожь он их героя.


Калмох обернулся и посмотрел на гномов, которых он привел, как и говорил.


- Все они - молодые и опытные компаньоны. Есть даже дети, за которыми я присматриваю. Они должны быть отличной помощью.


Муюн кивнул.


Калмох остался с ним не для того, чтобы поиграть. Номинально это должно было повысить его навыки, но казалось, что он посвятил себя "поиску талантливых гномов".


1000 многообещающих гномов!


Этого было достаточно, чтобы вновь переустроить всю его территорию.


- Трех лет достаточно.


Хотя они сказали о трех годах, никто не знает, что произойдет после этих трех лет.


Среди 1000 гномов... сколько вернется?


Поскольку Бартас сказал, что он "одалживает" гномов, казалось, он был уверен, что все они вернутся.


Однако Муюн был не из тех, кто легко возвращает то, что он заработал. Это было продолжение сюрпризов...


Ян Мэй подумала про себя... Что он был тем, кого она не могла отследить. Тем не менее Звездный хранитель был человеком, который предоставил руководство.


Она изо всех сил старалась не показывать свои эмоции.


- Альянс Трех Мотыг - сверхсекретный союз гномов. Поглощающая звезды звезда - спаситель этих гномов?


Но все же, она не могла просто унять свои внутренние чувства. Ян Мэй была женщиной, которая знала, как использовать информацию по-своему. Это было секретное место, которое было известно только тем, кто знал об Альянсе Трех Мотыг.


Она была уверена, что они существуют, но никто больше не знал правды о существовании Альянса Трех Мотыг. В лучшем случае, улавливая только проблески их теней?


Но она подтвердила правду.


Кроме того, казалось, что Муюн был их спасителем и героем. Было странно, почему он отправился на территорию Бога-Демона, но ее сомнения в нем были разбиты.


Глаза гномов были полны доверия, когда они смотрели на Муюна.


- Но что такое Оом?


Все, что говорил лорд гномов, Бартас, было удивительно, но она не могла понять слово, которым называли Муюна.


Правитель доккаеби...
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Глава 115.2. Длинная ночь Дьявола (часть 2)



На самом деле, все, что Ян Мэй знала о Муюне, - это то, что он "Поглощающая звезды звезда", и больше ничего.


Однако ей не потребовалось много времени, чтобы понять значение слова "Оом".


Участок земли.


Огромная территория, которая существовала в пределах территории Демона-Бога! Ян Мэй почувствовала дрожь, увидев там гораздо больше, чем десять тысяч доккаеби.


Это место, где сосуществовали доккаеби и люди, и даже был огонь. Если добавить небольшое количество других видов, не было бы конца.


Поверх этого, присоединились гномы.


Это действительно было странное сочетание, но они смешивались и соединялись вместе.


- Это была сила Поглощающей звезды Звезды. Его потенциал.


Это был первый раз, когда она увидела что-то подобное. Было много случаев, когда монстры следовали за людьми, но если их число превышает десять тысяч, все меняется.


Это было началом, и если бы он мог заполучить более обширную область, его сила была бы столь же хороша, как у других групп.


Ян Мэй сглотнула и вытерла лоб. Пот стекал, как дождь.


Поглощающая звезды Звезда... Чем больше она узнавала о нем, тем искренне его достижения впечатляли ее.


Звезда Начала родилась, когда все звезды были съедены. Итак, в рамках нового закона, мир будет перестроен. Возможно, она может столкнуться с фазой пробуждения легенды.


- Приветствую, Лорд.


- Приветствую, Оом!


Балтан и Сиухан одновременно встали на колени.


Муюн беспокоился о том, что они могут его не узнать, но беспокойство было совершенно беспочвенным. Балтан был Нежитью, и Сиухан инстинктивно узнал Оома.


Кроме того, Балтан, как Хранитель Территории, и Сиухан, как руководитель доккаеби, имели разные роли. Однако по сравнению с прошлым, была большая разница в напряженности в воздухе.


Положение их тел и силы, которые исходили от них, становились намного острее.


Они усовершенствовали свои навыки, поскольку они с нетерпением ждали того дня, когда будут сражаться друг с другом. Было очевидно, что они станут серьезной проблемой, если Муюну придется оставить их одних.


- Проведите празднество. Как я и обещал, мы начнем устраивать ряды.


Муюн также не планировал стоять столбом. Прежде чем Длинная Ночь Дьявола начнется, ему нужно было подчистить следы. Если они не будут подготовлены, территория будет уничтожена изнутри.


Он не просто пытался вытерпеть это. У него также планировалась охота на дьявола.


- Чтобы открыть книгу "Зов дьявол", нужен дьявол высокого ранга.


Последняя награда подземной Арены...


Это был предмет, который дьявол пытался заработать много раз.


Он был не уверен, почему дьявол его хотел, но он узнает о причине, если он захватит дьявола высокого ранга и будет открыт предмет.


- ...!


Выслушав заявление Муюна, Балтан склонил голову.


Сиухан усмехнулся и проявил уважение.


Было добавлено более 500 лорд-очков.>


Начался фестиваль...


* * *


Они танцевали и пели вместе, пока пили... Хотя это считалось фестивалем, не было ничего необычного.


Муюн сел на трон, который они сделали, и наблюдал за ними. Арену создали в последнюю минуту с помощью гномов. Хотя это было просто огражденное пространство с мраморным полом, по сути... это было не так уж важно.


В этот день, пользуясь случаем, чтобы расслабиться и перевернуть эту страницу своей жизни, все веселись.


Гномы, к счастью, могли общаться с людьми.


А на второй день...


- Это место - для каждого из вас, чтобы показать свои навыки, чтобы найти самых сильных. Боритесь и выигрывайте. Я обещаю, что вы будете вознаграждены за свои места, - и вознаграждение ждет вас.


Территория становилась все больше.


Муюн не всегда мог один править землей. Ему нужно было предоставить людям подходящие для них позиции и открыто вести дела.


Тем не менее большинство видов оставили слабых.


Было грустно, что боевая сила была единственным способом просто сравнить их навыки, но это также было реальностью Подземного мира. После короткого объявления Муюна, отношение каждого изменилось.


В общей сложности около 2000 человек присоединились к участию в этом бою, известном как финальная игра.


Доккаеби, люди и другие разные виды перемешались. Каждый из них держал свое оружие лезвием вверх.


Веселье и смех, оставшиеся от вчерашнего дня, исчезли. Как будто этого не было, настроение было похоже на то, что они собирались вступить в битву.


- Муюн, они с нетерпением ждали, когда ты вернешься. Каждый день был выживанием, и это было время, когда они привыкли совершенствовать свои навыки.


Огар участвовал как наблюдатель. Судя по выражению его лица, он тоже был очень заинтересован.


Встав рядом с Муюном, он начал разговор.


- Это так?


Когда Муюн ответил, не особо раздумывая, Огар щелкнул языком.


- Ты для них - Король. Не просто - Лорд. Разве ты не понимаешь разницу?


Огар сказал что-то очень важное. Гигантская фигура, вице-предводитель Огненных ливней из смолы. Он был действительно странной Огненной Смолой, но также был одним из самых близких людей для Муюна.


По крайней мере, он не был тем, кто лгал. Он действительно спрашивал Муюна.


- Разницу между Лордом и Королем, - сказал он.


Также, как они правили своими землями...


Короли заботились о нескольких лордах, чтобы взращивать гораздо более широкую землю. Число было разное, и их позиции были разными. Они даже создавали законы и начинали широкомасштабные мероприятия.


Но, строго говоря, это также не сильно отличалось от того, что должны были делать лорды.


Муюн не знал, какие еще там были отличия. С самого начала у Муюна не было большого опыта в том, как вести других.


Это было очевидно.


Если не считать Вунг Чанлина, Муюн всегда двигался один. Управлял всем сам. Для него было совсем ново - вести других и управлять ими. Он просто действовал по обычаям того, что слышал, и видел по чужому опыту.


- Смотри. Они будут сражаться, поставив жизни на кон. Не только Балтан и Сиухан, появятся и новые таланты. Группа поддерживается именно так.


Огар потер подбородок.


Он наблюдал за происходящим перед ним, словно ребенок за забавной игрушкой.


Муюн все еще был озадачен, следя за боем.


Все, что он хотел сделать, это пробудить нужную атмосферу и объединить их в единое целое.


Но было ли что-то, о чем он даже не подозревал?
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Глава 116. Длинная ночь Дьявола (часть 3)



Это было появление нового таланта.


- Неужели...


Честно говоря, у Муюна не было больших надежд.


Он твердо верил, что помимо Нежити, которую он создал, те, кто находился на его территории, были просто скоплением людей.


Скорость их роста была медленной, по сравнению с Муюном, и если бы так и продолжалось, он был уверен, что они не станут серьезной помощью.


Тем не менее, он привел многих горожан для того, чтобы повысить свой рейтинг лорда, и чтобы управлять ими было немного легче.


Покровитель "Страдания", Гремори, Демон-Король 27-го легиона.


Чтобы получить представление о двух секретах, ему нужно было это сделать.


Путь для Муюна - самому стать Демоном-Королем! Чтобы стать мощным "шипом", ему нужно расширить свою территорию.


Это все... На самом деле, это не было преувеличением, что Муюн не мог надеяться на них. Однако…


- Я - Аранд. Лорд! Я покажу вам свои навыки!


- Я - Гарвон. Мой лорд! Я удивлю вас!


Перед боем все приветствовали Муюна. Их глаза были наполнены силой.


В дополнение к пятистам доккаеби и двадцати людям, триста других, которые жили здесь в качестве рабов, вызвались на Арену добровольцами.


В общей сложности, было около восьмисот участников, исполненных боевым духом.


Им нравилось сражаться?


Однако это казалось неправильным.


Может быть, неправильным не для доккаеби, но для большинства рабов, которые были слабы. Они дали волю своим слабакам...


Однако картина была совершенно другой.


Желание сражаться!


Их боевой дух сиял в их глазах. Они просто надеялись, что Муюн посмотрит на них.


- Они хотят вознаграждения или статуса?


Наверняка, было что-то, что можно было выиграть в борьбе. Как Муюн и обещал, к ним будут хорошо относиться, если они хорошо себя покажут.


Расширяя свою территорию, увеличивая численность населения....


Чтобы эффективно справляться с этим, необходимы были руководители.


Однако это, похоже, было не единственным.


- Полагаю, если я посмотрю, я буду знать...


Возможно, это из-за слов Огара, но в любом случае он хотел больше понаблюдать за ними. Несмотря на то, что он не был осведомлен, он мог понять.


То, что их господин, Муюн, не просто собрал их вместе. Он не был хорошим парнем, и у него не было доброго или заботливого характера.


Однако была одна вещь. В каждом была запечатлена одна вещь. Его движения охватили все. Он был похож на тайфун. Кроме того, в этих собраниях вокруг него было что-то необычное.


Муюн делал всего одно движение, а все они сами собой следовали за ним.


Почему?


- Потому что он - лидер.


Вот и все... Он был одарен судьбой великого лидера. Великие лидеры рождались с силой править. И он не думал, что это закончится на этой простой территории. Даже если бы он этого не хотел, он вскоре был бы коронован.


Хотя ситуация и закончилась так, другим видам раньше было непросто жить вместе в гармонии. Никто не был готов к этому, и это считалось табу. Это было связано с тем, что образ жизни и поведение у разных племен не были одинаковыми.


Однако Муюн это сделал.


Его подавляющая харизма позволила это сделать. Если он действительно станет королем... Они могут оказаться в мире, которого они никогда раньше не видели.


Сердце его быстро билось.


Его правление было тем, чего жаждали доккаеби, и тем, против чего не возражали две тысячи рабов. В этой ситуации, до сих пор невиданной и неслыханной, люди находились в состоянии сомнения. Однако им придется сразиться и проявить себя, чтобы выжить.


Это была ситуация, когда не было другого выхода, кроме как бороться, чтобы не быть сметенным ожесточенной волной и выдержать схватку.


- Мой меч - исключительно для короля.


Конечно, для Балтана, Хранителя Территории, Муюн уже был королем. И для того, чтобы получить должность Королевского рыцаря, он должен был выиграть любой ценой.


Хaaaa!


Сиухан сдержал растущую улыбку.


Ледяной доккаеби с развитой формой доккаеби, дуаксини. Хотя он управлял почти двадцатью тысячами доккаеби, он все еще участвовал в этом сражении.


Это было потому, что он должен был разобраться с Балтаном. Однако он не мог остаться в стороне, потому что его руки чесались сделать это.


- Ах, это весело. Это, действительно, весело!


Его губы чесались. Если бы он мог себе это позволить, он бы рассмеялся вслух.


Муюн...


Их Оом стал намного сильнее после выхода на улицу на какое-то время.


Сиухан, дуаксини, мог рассказать. Теперь он не мог сравниться с ним.


- Нет никакого способа узнать, насколько он сильнее.


Его высокий темп роста был ненормальным. Но если он был Оомом, тогда, естественно, он должен быть таким. Он должен вести гоблинов, выполняя то, что не может сделать и показать им кто-то другой.


Вот почему он был Оомом и их хозяином.


Однако, что насчет гномов?


Гномы были известны тем, что они были упрямой расой. Они действительно не следовали за другими. Они не доверяли или не отдавали свою любовь легко.


Однако он привел сотни их.


Образ Оома в их глазах заставлял их думать о герое. Для них, желание поклоняться и, соответственно, следовать за ним, действительно было связано с присутствием Оома.


- Дорогой Оом, ты пытаешься стать Королем? Я отдам свою жизнь, чтобы помочь тебе.


Если Оом станет Королем, эта территория станет королевством. Однако Оом был жадным и пытался собрать все виды. Чтобы всегда помогать Оому на линиях фронта, ему нужно было собрать рассеянных доккаеби и показать их силу.


- Оом доказал свою квалификацию. Теперь - наша очередь! - закричал Сиухан.


- А-Оом! А-Хоом! А-Оом! А-Хоом!


- А-Оом! А-Хоом! А-Оом! А-Хоом!


Пятьсот доккаеби, участвовавших в турнире, закричали от волнения. Они знали об искренности Сиухана. Они узнали, что он увидел и почувствовал.


То, что они не могут проиграть. Они рискуют своей жизнью ради этого боя.


Он был напряженным.


Нет, назвать его напряженным было недостаточно.


Ощущение встречи с врагом всей жизни.


Кроме того, форма этого боя чем-то напоминала Муюна.


- Разве это не забавно? Прошло так мало времени, а они уже последовали за тобой.


Муюн молчал.


Честно говоря, он все еще не понимал...


В конце концов, они хотели походить на самого Муюна.


Но на самом деле, мало что из этого было показано им. Чаще всего он отсутствовал.


- Проводить много времени вместе - это еще не все. Все, что им было нужно - всего лишь небольшая надежда.


- Ты хочешь сказать, что я дал им надежду?


- Хотя это место находится на окраинах, строго говоря, здесь правят Демоны-Боги. Доккаеби и другие виды должны чувствовать себя нелегко каждый день.


- Огненные Смолы тоже?


Огненные Смолы были высшими хищниками. Боятся ли они демонов и дьяволов? Огар утвердительно кивнул.


- Скоро это станет началом Длинной ночи Дьявола. В те дни даже Огненные Смолы действуют осторожно. Если даже мы такие, как ты думаешь, что будет с более слабыми?


- Так, ты говоришь, что я - надежда?


- Именно. Ты меняешься ежедневно. Просто взглянув на то, что ты демонстрируешь, они могут получить утешение и надежду.


- Я не совсем понимаю.


Он становился сильнее, и другие видели это - и надеялись. Другими словами, замещение удовлетворения.


Муюн рос в невероятном темпе. Даже когда он вспоминал о прошлом, понимал, что никто не рос, как он.


Но видеть это и надеяться на что-то?


Разве не было большим удовольствием просто развивать свои силы и получать то, что нужно?


Муюн не мог понять их менталитет. Но почему-то это было очевидно.


Убийца Муюн, который был создан, чтобы просто выполнять приказы Вунга Чанлина, никогда не был удовлетворен тем, что смотрел на кого-то. Даже когда он только вернулся, он хотел укрепить силу и не думал ни о ком другом.


С другой стороны, они следовали примеру Муюна.


Если их хозяин, лорд Муюн, так быстро стал сильнее, они надеялись, что они тоже смогут стать сильнее. Это была только крошечная искра, но в этом месте даже такую искру было трудно найти.


Просто благодаря существованию Муюна, зажегся огонь. Муюн понятия не имел, какая это была удивительная вещь. И это заставило Огара улыбнуться и подумать: "Теперь мне тоже будет трудно с моим противником".


Простое чувство атмосферы изменилось.


Он не знал, что случилось за чуть более чем сто дней, но он посмел бы сказать, что разница была - как между небом и землей.


Если бы время продолжало течь так же...


Он даже и представить не мог...


Неизвестное ужасало, но иногда оно вдохновляло двигаться дальше.


- Все это время я был невнимателен к моим тренировкам. Я тоже должен начать двигаться вперед.


Так как это повлияло даже на Огара, больше нечего было сказать.


Новый талант.


По сути дела, здесь появлялись люди с потенциалом.


Муюн не обращал много внимания, но они были теми, кто погребены в оппозиции. Благодаря этой возможности, они распространяли свое существование.


Аранд был одним из них.


Молодой Темный Эльф. Он был мужчиной, которого победили на арене и превратили в раба. Он жил в заключении на арене в течение долгих пяти лет. Конечно, у него не было воли, и в духе пораженчества он думал о себе как о рабе.


Ранг в этом месте определялся с момента входа. На самом деле, все они боялись соревнований.


Они были довольны местом, где они останавливались, и отказывались переходить на следующий уровень.


Чем он отличался от свиньи в клетке?


- Я - мусор, даже не свинья...


В тот момент появился доккаеби. Сначала никто не заметил доккаеби. Его бои всегда были напряженными, но он никогда не падал.


Однако Аранд смотрел. От начала до конца. Действия доккаеби, которые странно привлекли его внимание, очаровали Аранда. Доккаеби двинулся вперед.


Без колебаний, он не беспокоился, когда бросал вызов. У него создалось впечатление, что он просто делает то, что должен делать.


5-й этаж, 4-й этаж, 3-й этаж...


Чем дальше он продвигался, тем больше его слава росла.


Сначала они не знали, кто он, но со временем не осталось никого, кто бы не знал имя доккаеби.


Муюн! Муюн! Муюн!


Все кричали. Они были в восторге от появления доккаеби. Другими словами, он стал знаменитостью. Каждый раз, когда он сражался, он набирал силу и побеждал.


Аранд внимательно наблюдал за ним с самого начала. Он был поистине отчужденным воином, который не подходит для этого свинарника.


Аранд был воодушевлен. В ту ночь, впервые за последние пять лет, он был воодушевлён. Он даже плакал. Он не знал, почему. Просто победа доккаеби подтолкнула Аранда.


Ах! В этом и было дело. Для Аранда доккаеби был кумиром.


А теперь...


Этот кумир был перед его глазами. Казалось, достаточно руку протянуть, и можно было до него дотронуться.


- Этого не может, не может…


- Сиухан?


- Невероятно!


Доккаеби были поражены.


Сиухан. Тот, кто отвечал за двадцать тысяч доккаеби, упал. Великий воин, победитель бесчисленных полей битв, упал на пол, извергая кровь.


Затем Аренд убрал в мешки два кинжала, которыми он свободно владел. Аранд не получил ни одной травмы. Он превосходно расправился на Сиуханом.


Когда он был рабом на арене, он даже и подумать о таком не смел. Но когда цветы расцвели, Аранд изменился, покинув арену. Он стал сильнее. И он вызывающе посмотрел на Муюна.


- Мой Лорд! Если я выиграю, могу ли я попросить вас об услуге?


Аранд больше не был свиньей в свинарнике. Он не был мусором.


- Какой? - спросил Муюн.


И Аранд ответил:


- Пожалуйста, сразитесь со мной.


Теперь Аранд был воином. Кровожадным воином! В этот момент уголки губ Муюна приподнялись. Теперь он понял слова Огара.
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Глава 117. Длинная ночь Дьявола (часть 4)



Он игнорировал их. Он не ожидал ничего от их силы. Он хотел использовать силу гномов, чтобы подготовиться к Длинной ночи Дьявола.


Однако, когда поединки и бои продолжались, Муюн осознал, что он мыслил неправильно.


- Семена были посеяны.


Просто расширение территории и становление Демоном-Королем - было не всем.


Были семена...


Он не знал, во что превратятся эти семена! Муюн посеял эти семена, и теперь ему нужно было вырастить и собрать их.


- Интересно.


Так себя чувствует фермер? Это было неожиданно. Вот почему он с нетерпением ждал этого.


- Я не знаю, как бороться в полсилы.


- Если я могу быть столь смел, пожалуйста, сразись со мной, чтобы не о чем было сожалеть.


Аранд слегка опустил голову. Это было движение, которое позволило Муюну почувствовать уникальную грань темного эльфа. Однако стержень, скрытый внутри него, действительно впечатлял. Это намного превосходило силу, которую мог показать просто раб.


- Мое восприятие действительно было неверным?


Они были живыми существами. Живые существа могут в любой момент развить потенциал. Более того, они были семенами, которые проросли, когда они увидели Муюна. Они не могли стать марионетками.


Муюн повернул голову. Огар смотрел на него. Все читалось в его взгляде. Он "наслаждался фестивалем".


- Я позволяю.


Муюн принял вызов.


*Свист!*


В тот же момент он вытащил меч Страдания. Двадцать тысяч человек, заполнивших все вокруг, смотрели на Муюна.


- Если ты хочешь сразиться со мной, победи. Я "признаю" только победителя.


Муюн был господином, который правил этим местом. Если он просто примет вызов, его репутация упадет. Только тот, кто выиграл все бои, может получить эту квалификацию.


- Мне нравятся те, кто сражаются.


Все прошлые герои были такими. Они пробивали всевозможные преграды, чтобы называться героями. И от всего сердца он жаждал таких героев. Если герои не были рождены, а были созданы, он хотел увидеть доказательство.


До сих пор Муюн не уделял им должного внимания. Он считал, что ему нужно двигаться в одиночку и делать все самому. Даже сейчас его мнение не сильно изменилось, но что, если они тоже были личной силой Муюна?


Он собирался выяснить, могут они быть ему полезны или нет. Ему было все равно, был это Аранд или кто-то еще.


Но Муюн собирался признать только последнего выстоявшего. Это будет основа лидерства, которая обеспечит ему силу! Муюн поприветствует их в своей армии, образованной как из живых, так и Нежити.


Таким образом, Муюн сможет быть в центре всего, между мертвыми и живыми.


- Не забудь данное тобой слово.


Тело Аранда незаметно дрожало. Аранд был взволнован.


Муюн был его кумиром и его целью.


В том месте, где он упал, словно мусор, и решил, что он - свинья в клетке... единственным, что ярко сияло, был Муюн. Он мечтал, глядя, как Муюн сражается на арене. О том, что он хочет сражаться на том же месте, что и он!


- Никогда не забывай.


Подтверждение. Это все. Это было забавно. Но это все еще было хорошо. С другой стороны, этого было достаточно.


Аранд повернулся. Арена наполнилась тишиной. Однако в этот момент изменилось его отношение к простому бою. Оно перевернулось.


Это было поле битвы. Место, где они вырезали кости и разгрызали кожу!


Священная битва?


Борьба, которая порождает славу в соответствии с законом?


Ничего подобного.


Победа была всем. Кроме этого, Муюн не упомянул ни о каких состояниях. Выиграть. Выжить до конца!


- Я больше не раб внутри клетки.


Аранд жил этим днем. Он пообещал, что будет жить, чтобы победить, а не проиграть.


Муюн сел на свое место.


- Продолжай.


Их хозяин заговорил.


Балтан, Хранитель Территории.


Изначально это был Сиухан и был его бой, но противник изменился.


Аранд поднялся, чтобы стать новым соперником.


- Мы не были настоящими гражданами этой земли.


Старик начал говорить. В тишине собралось около двадцати человек. Они все проиграли. Теперь остался только один, только Балтан.


- Если действовать сейчас, можно сбежать из Территории Демона-Бога. Но... я боюсь.


Старик был мускулистым воином, но он выглядел очень запуганным. Это было не из-за его проигрыша. Он боялся покинуть территорию Демона-Бога.


- Из-за Хидеггера нас всех похитили.


Именно Муюн остановил тиранию Хидеггера. Он принял их как своих граждан. Насилие, которое было в прошлом, тоже исчезло.


- И с тех пор прошло довольно много времени. Мы стали сильнее, и нам не должно быть трудно сбежать с территории Демона-Бога, если мы решимся.


Сбежать с территории Демона-Бога. Они могли бы вернуться к толпе людей. Однако, все ли на этом?


- Я буду честен. Я боюсь людей.


Глубокое сожаление слышалось в словах старика.


- Все вы, вероятно, думаете так же, как я.


Остальные кивнули, услышав слова старика. Они всегда были слабыми. Тех, кто не смог скрыться, Хидеггер похитил, и никто не спас их. Эти люди, которые собрались здесь на этом месте, были теми, кем полностью пренебрегло современное общество.


Муюн мог не знать этого или, возможно, не задумывался об этом, но... печали слабых людей были за пределами воображения. Что было причиной для естественного принятия ими тирании Хидеггера?!


Причина была в том, что это ничем не отличалось от того состояния, в каком они были среди людей с самого начала. Хидеггер разумно похитил тех, кого он считал ненужными.


- Впервые мы осознали важность друг друга, попав в это место. Мы узнали, что нужно жить, помогая друг другу.


Когда они пришли в Подземный мир, их существующие знания стали бесполезными.


Зона сильных.


Структура, в которой только сильные могли прокормиться. Слабые только ползали по земле. Насилие сильных ничем не отличалось от тирании Хидеггера. Они должны были жить каждый день, изучая лица других людей.


Им пришлось пройти через узкий путь, делая небольшие шаги, чтобы просто сводить концы с концами. Разве они не должны просто стать сильнее?


- Нам даже не дали шанса стать сильнее.


Коростные интересы, которые разрабатывались на протяжении десятилетий. Они использовали свои постоянные ресурсы только на себя.


Иногда они выбирали прекрасных детей, которые, казалось, имели потенциал стать прекрасным человеком, и размещали их под своим командованием. Остальные были заброшены. Им не дали даже небольшого шанса.


Слабые сражались друг с другом, чтобы пройти через место, которое было тоньше, чем игольное ушко. Адский путь был создан, чтобы заработать даже кроху, которую сбросят сильные.


Однако это место было другим. По крайней мере, здесь, где правил Муюн, были возможности.


То, о чем они думали в тот момент, было подземельем. В подземелье было место, которое лилось медом. Путь, где они могли бы стать сильными, быстрыми и легкими.


Муюн не вводил никаких ограничений на вход в это место. Они смогли заработать награды, закончив подземелье, объединив свою силу. Придя в это место, они поняли, что могут выжить, если после долгого времени они объединят свои силы.


Не обманывая друг друга и не грызя друг друга до смерти. Они могли построить собственный дом и иметь свою землю.


В Великом Городе даже это было невозможно без разрешения. Хотя это было небезопасно, в этом месте было множество групп. Они могли получить хотя бы минимальную безопасность.


- Вернетесь?


Старик говорил. Вернуться и отказаться от этой возможности?


- Я не хочу.


Старик ответил один.


Лучше умереть, чем вернуться.


Вместо того, чтобы вернуться в ту грязную выгребную яму, он был готов умереть в этом месте.


- Я тоже не хочу. Я устал от этого.


- Я хочу перестать рыдать, держась за гнилую веревку.


- Но сможем ли мы остаться в этом месте?


Все были настроены скептически. Многочисленные доккаеби и другие виды. Было не больше дюжины человек. Они были в меньшинстве.


Хотя Муюн оставался нейтральным, никто не знал, когда он передумает.


Старик сжал кулак.


- Вот почему нам нужно побеждать. Балтан, ты - наша надежда. Если ты выиграешь, мы сможем собрать намного больше слабых людей. Если у слабых будет хотя бы небольшая надежда, мы могли бы сообщить им, что они могут бесконечно становиться сильнее.


Если бы план Муюна действительно охватывал всех.


Старик мечтал о далеком будущем. Мечтал о времени, когда те слабые, что были осуждены, как он, соберутся и разовьют свою силу. Это была последняя ставка, на которую он положил свою жизнь.


В то же время внимание всех было сосредоточено на Балтане.


Балтан, Хранитель Территории.


Люди думали, что он изменился раньше. Это не было нормальным для него, вдруг стать сильнее и стать защитником. Но, тем не менее, Балтан был единственным, кто стоял рядом с ними.


Поскольку тот факт, что Балтан принял сделку Муюна и стал Нежитью, был исключительно для защиты Ирэн и их.


Старик опустил голову ниже.


- Скоро увидимся.


*Свист!*


Балтан вытащил свой меч. Его белые доспехи светились сильнее, чем обычно. Он двинулся к полю битвы.


Пришло время финалов. Ему нужно было выиграть у своего последнего противника, Аранда.


- Пожалуйста.


- Выиграй ради нас!


- За признание!


- … за надежду.


Все произнесли свои маленькие желания.


Когда Балтан шел к полю битвы, его шаги были неизмеримо тяжелыми.


Темная лошадка, Аранд.


Хранитель Территории, Балтан.


Их заключительный раунд полностью завладел вниманием всех. Муюн не был исключением.


- У всех - свои цели. Все они двигались ради своих идей. И ты - тот, кто управляет своими целями и идеями.


Не будь легкомысленным. Никогда не думай легкомысленно об этом всем.


Огар говорил об этом. Казалось, что он тайно знает, что Муюн думает о них.


Плечи Муюна стали тяжелее.


Однако это был достаточный вес для того, чтобы Муюн полностью выдержал его.


Огар почесал щеку.


- Я внимательно наблюдал за ними. Как они становились сильнее каждый день. Но, честно говоря, я - не уверен. Даже если у них были цели, я - не уверен, что именно заставило их быстро меняться.


Однако даже Огар не знал всего. Он был не мудрым человеком, а просто необычной Огненной Смолой.


Муюн подумал, что он немного знает об этом.


- Это самые основные эмоции.


- Самые основные?


- Желание.


Достижение целей и желаний было несколько иным. Более того, скрытое желание било струей.


То же самое чувствовал Муюн.


40 лет подавленных желаний выплеснулись, и он получил движущую силу, заставляющую постоянно становиться сильнее.


Огар сделал удивленное лицо.


- Желание… Желание, говоришь. А ты сможешь контролировать это желание?


- Желание не нужно контролировать?


- Тогда как?


- Речь идет о волнах, сталкивающихся и бушующих...


- Другими словами, ты говоришь, что собираешься освободить их, потому что надоело их контролировать?


*Кха-ха-ха!*


Огар громко засмеялся. Ему показалось, что его сильно ударили. Это было так. Теперь Муюн устанавливал свои собственные правила и принципы. И он собирался оставить их, если они будут побеждать, когда они вырвутся из своей плесени.


Он собирался измерить, какое желание было больше, его или их.


Это был еще один непредсказуемый бой.


- Покажите мне свои желания.


Сила, которая вырывалась и бушевала, создала бы еще более мощную силу в конце.


Если ему была нужна позиция Демона-Короля, разве он не должен был хотя бы вынести это с улыбкой?


Демон-Король тоже был королем. Даже если у него не было опыта, он не мог просто отложить это. Даже Муюн признавал, что он мыслил ограниченно.


Он игнорировал силу группы. Он просто умалял силу человечества. Если не было героев, ему просто нужно было их создать. Он понял эту простую логику.


*Бам!*


Как раз вовремя, началась борьба за желание между Балтаном, Хранителем Территории и темной лошадкой, Арандом.


Толстая струя песка рассеялась, как падающий звездный свет.
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Глава 118. Длинная ночь дьявола (часть 5)



Борьба Балтана и Аранда не выглядела так, будто она легко закончится. Оба они показали идеальное развитие, сверх того, что ожидал Муюн, и теперь он видел результаты своими глазами.


- Потрясающе.


Балтан был Нежитью, а Аранд был темным эльфом.


Они оба были существами, далекими от человека, но скорость их роста была по-настоящему чудовищной.


Он думал, что только люди получают бесконечный потенциал из-за Соломона. Однако это было не так. У других видов тоже была та же, возможно, даже более сильная движущая сила.


*Клэнг!*


Атаки Аранда были быстрыми и резкими. Балтан был крепким и прочным, как его оружие. В данный момент Балтан, похоже, брал верх. Было распространено убеждение, что трудно более легкому победить против тяжелого.


Однако убеждение снова было разрушено.


*Вууущ!*


Великий меч взлетел высоко в воздух. И в мгновение он пронзил землю, как запечатанный меч.


- Я выиграл.


Аранд улыбнулся. Хотя его тело было изранено, он не скрывал радости от своей победы. Он посмотрел на свои руки, насквозь пронзенные Балтаном.


Воин без оружия не мог быть противником Аранду.


- …


Победы Аранда не ожидал никто. Зрители молчали. Не доккаеби, не человек, а темный эльф. Поэтому ни один человек не приветствовал его победу, но Аранду - все равно.


*Бац!*


Как будто желая, чтобы Муюн быстрее выполнил свое обещание, Аранд выпрямился перед Муюном, прежде чем он опустился на одно колено.


- Конечно, Балтан был выше. Просто способность Аранда видеть слабые места противника - была сильнее, чем я себе представлял.


Балтан, который был слабее, чем Сиухан, достиг удивительного развития, мгновенно превзойдя Сиухана.


Именно поэтому это был полный сюрприз, но личность, о которой он не думал, появилась.


С точки зрения Лорда, это была совсем не плохая ситуация. Скорее, было даже лучше, что Аранд выиграл вместо Балтана. Аранд был представителем рабов арены, и на них смотрели сверху вниз как люди, так и доккаебы на всей территории.


Благодаря этому событию, был создан некоторый баланс.


- Победителю Аранду я дам должность "Рыцарь-баннерет". Он сможет выполнять обязанности командира и получит полномочия возглавлять до 50 человек. Пока я уезжаю, он будет разделять место заместителя лорда с Балтаном.


Закончив говорить, он посмотрел в глаза Аранду.


Все выглядело так, словно он не интересовался этой должностью. Как будто загоревшись, глаза Аранда сверкнули.


Муюн подумал, что это "весело".


Как сказал Огар, сможет ли он насладиться фестивалем?


- Исцели Аранда. В качестве заключительного развлечения, я позволю тебе встретиться со мной и моим мечом.


*Свист!*


Меч Страдания взволнованно взревел.


Баэ Сунминь поднялся и вылечил травмы Аранда. Хотя Баэ Сунминь был личем, он также имел возможность использовать святые навыки. Святые были редкостью здесь, где был только один святой на десять тысяч священников.


Святые были настолько ценными талантами, что даже в Священном Городе Мулалане было всего несколько десятков святых.


На самом деле, святые жили только в Мулалане. Их было практически невозможно увидеть, кроме того периода, когда святые совершали свои обходы.


И поэтому иметь святого - фактически означало, что группа не уступает никакой гильдии, скорее наоборот, имеет преимущество.


*Баам!*


Вокруг тела Аранда вспыхнул свет. С невероятной скоростью раны были полностью излечены. Навыки или техники были не нужны. Достаточно просто показать святую силу.


Муюн медленно поднялся.


Аранд встал с величественной улыбкой на лице. Никаких слов не требовалось.


"Он не собирается проигрывать".


Муюн усмехнулся.


Аранд не собирался проигрывать битву с Муюном. Классический взгляд воина! Муюн почувствовал, как его кровь медленно течет по его телу. Муюн никогда не делал ничего грубо.


Даже просто пытаясь поймать кролика, Муюн был тем, кто старался изо всех сил. Но и Аранд был воином. Ему было неудобно бороться, ограничивая себя.


И нужно было обязательно преподать ему урок, кто был снизу, а кто - на вершине.


- Подавить...


Это было необходимо.


*Кииииииа!*


Огненный дракон обернулся вокруг тела Муюна.


Зрители, увидев это, были поражены. Он не был простой формы. Хотя он был слабым, в нем действительно был эффект "страх дракона". Они могли почувствовать душу дракона через свою кожу. Этой силы не существовало, прежде чем он покинул территорию.


- Оом даже... победил дракона?!


Глаза Сиухана распахнулись настолько широко, насколько только могли. Его тело дрожало, словно он был глубоко тронут.


Всего несколько месяцев. Было ясно, что он доминировал над драконом и держал его душу в своей руке.


Огар тоже был удивлен.


Драконы были видом, гораздо выше рангом, по сравнению с Огненными Смолами. Возможно, был бы шанс, если бы противник был великим вождем Огненных Смол. Он никогда не думал, что Муюн получит такой уровень силы.


- Похоже, только вчера, когда он вылечил дерево Поом.


Огар мысленно вздохнул с облегчением.


С этой скоростью, он был уверен, что скоро превзойдет великого вождя. Если раньше они плохо обращались с Муюном, неизвестно, куда могли завести последствия.


Хотя он разрешил давнюю проблему с деревом Поом, упрямые старейшины не решились дать Муюну вознаграждение, потому что он был доккаеби. Более того, у них, наверняка, были бы мысли о том, чтобы удалить его, найдя в нем какую-то ошибку.


Мысль о Муюне, который выжил, развил свою силу, и однажды наставил на него свой меч, вызвала огненный холод, пробежавший по его позвоночнику.


"Это станет вопросом величайшего сожаления".


Ему нечего будет сказать, если он уничтожит всех, потому что они отплатили за доброту неблагодарностью.


Однако, Огар, к счастью, сделал все возможное, чтобы вознаградить его усилия. Он использовал все виды драгоценных трав для Муюна, чтобы войти в состояние метаморфозы.


- Сила дракона... это потрясающе.


*Хааа!*


Аранд издал странный звук. Это вызвало у него озноб.


Все, что Муюн сделал, это показал ему свою силу, но он больше не чувствовал, что он победит.


- Если ты не хочешь разочаровать меня, тебе нужно попытаться как следует.


Голос Муюна звучал безразлично. Если то, что показал Аранд, это все, что у него было, он будет разочарован.


*Свист!*


*Тэнг!*


Аранд вышел прямо перед ним, оставив после себя остаточное изображение. Он легко вытащил свои кинжалы и приблизился, чтобы оказать давление на Муюна.


*Клэнг!*


*Бам!*


Аранд мог использовать силы грома и молнии. Он был таким же быстрым, как молния. Сила дракона, которая позволяла ему автоматически атаковать и блокировать удары, но отставала от его скорости.


Несмотря на это, Аранд постепенно терял терпение.


- Ни одна из моих атак не работает.


Он думал, что он, по крайней мере, будет достойным противником. Хотя он видел силу дракона, он не думал, что будет так сильно отставать.


На самом деле, поскольку он подчинил Сиухана и Балтана, которые находились под властью Муюна, его уровень уверенности был настолько высоким, что мог пронзить насквозь небо.


Однако только столкнувшись с ним лично, он смог понять...


Величие Муюна.


Муюн не сделал ни шага от своего изначального положения.


С другой стороны, Аранду казалось, что он будет побежден, если он хоть немного снизит скорость, и поэтому он не мог перестать беспрестанно двигаться.


Это также продолжалось недолго.


Муюн поднял меч Страдания. Затем очень медленно протянул меч.


- Медленный меч?


По сравнению с молниеносной скоростью Аранда, это было слишком медленно. Словно кусок торта пытался избежать ножа. Однако было ли это из-за того, что он был вне диапазона распознавания?


В какой-то момент меч Страдания сломал кинжал Аранда, пронзил его грудь и раздавил кости.


*Пхааа!*


Когда он вытащил меч Страдания из груди Аранда, одновременно, кровь вырвалась из раны.


Всего один удар мечом. Однако это был метод, который он не мог понять.


- К-как…?


- Это мой лучший меч. Постоянно думай об этом и сражайся яростно. Если ты кое-чему научишься, ты станешь намного сильнее, чем сейчас.


Муюн развернул свое тело.


Он не использовал ускорение.


Просто он собрал все просветление, которое он получил и осознал, и выразил это одним ударом меча. Это был собственный способ Муюна "признать" победителя, Аранда.


A>


* * *


В тот момент, когда фестиваль закончился, Муюн осуществил действия по укреплению общей территории. Объединив 1000 гномов и всю рабочую силу территории, они построили стены и твердые здания.


На вершине, используя около 1000 очков лорда, Муюн создал небольшой храм.


Обычно было необходимо 2000 очков лорда, чтобы построить храм, но можно было добавить только общие эффекты храма всего на 1000 очков.


- Нет ничего плохого в том, чтобы создать храм для Длинной Ночи Дьявола.


Храм, построенный Муюном, был местом, где служил бог доккаеби, "Асура".


Хотя его размер был небольшим, Асура был существом, которое касалось Муюна и оказало на него влияние. Во всяком случае, это могло быть полезно, а не вредно. Как и ожидалось, когда он построил храм, появились дополнительные эффекты.


Храм, действительно, стоил того.


Поскольку Вассал Асуры изменился на Оратора Асуры, его ранг тоже увеличился. Этого казалось достаточно, чтобы подготовиться к дьяволам.


Поскольку другие виды быстро развивались и набирали силу для сопротивления, это создавало ситуацию, в которой стоило сразиться с большинством дьяволов.


Кроме того, был шанс, что благословение Асуры будет постоянно увеличиваться.


Если это так, ему нужно будет увеличить количество храмов, но это будет решаться, когда Длинная Ночь Дьявола начнется.


- Лорд построил храм для Хоом!


- А-Оом! А-Хоом!


*Ааааарх!*


В тот момент, когда храм был построен, доккеаби возликовали. Они начали петь и танцевать, когда их охватил трепет. Они могли служить как Оому, так и Хоому в одном месте.


Кроме этого, был еще один дополнительный эффект.


- Я слышал звук голоса Хоома. Пожалуйста, прими нас, земных доккеаби.


- Ты - Оом? Хоом сказал нам следовать за тобой.


После того, как храм был построен, в него со всех сторон стекались доккаеби.


Их было не так много, но казалось, что влияние храма распространилось на довольно далекое расстояние. Большинство из них, приходя, говорили, что они пришли сюда, услышав голос Хоома.


Как и тогда, когда они собрались на церемонию Оома, казалось, что у них был какой-то особый сигнал. Могло ли "быть на коне", когда-либо быть более подходящей фразой, чем сейчас?


Благодаря этому, они могли ускорить развитие территории. Все другие виды быстро развивались и усиливались с каждым днем.


И когда прошло больше времени, появилась дополнительная информация.
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Глава 119.1. Герцог Бастро (часть1)



Длинная ночь Дьявола.


Период, когда луна покраснела, а души закричали. В это время дьяволы были особенно уязвимы. Никто не знал, почему.


Это происходило примерно раз в пять лет и продолжалось три месяца, в течение которых вокруг бродили многочисленные дьяволы. За исключением ранга Демона-Короля и выше, все дьяволы делали это.


- Дьяволы - не идеальны...


Это был вывод, к которому пришло человечество после сражений с дьяволами на протяжении десятилетий.


Считалось, что причина, по которой дьяволы были не очень активны за пределами территории Демона-Бога, была связана с этой "Длинной Ночью Дьявола".


Потому что, независимо от того, насколько безумными они становились, они были не склонны покидать эту территорию.


Конечно, были случаи, когда дьявол ранга герцога или выше иногда вырывался с территории, ведя за собой большую армию, чтобы напасть на людей, но в целом, это было редкостью.


Хотя это случалось только раз в 5 лет, тот факт, что у них были подобные периоды, был признаком того, что сам дьявол был неполным существом.


Однако, с другой стороны, это также были люди, которые ничего не могли сделать с этими неполными существами.


- Я не могу сказать, что и монстры остаются не затронутыми.


Муюн поднял глаза к небу. Луна была красной. Свет полной луны охватил всю землю. При взгляде на луну, у Муюна появлялось странное ощущение.


Монстры определенно изменятся, причем у разных монстров возникнут разные изменения.


Тем не менее, если это случится здесь, благодаря психологическому эффекту "Маленького Храма Асуры", они могли сохранять некоторое спокойствие.


- Я сделал все, что мог.


Он построил стену. Она был разработана, чтобы не выстоять против всей магии, кроме самой сильной.


Он создал осадное оружие и возглавил обучение.


Население, составляющее изначально двадцать тысяч человек, увеличилось до тридцати тысяч.


Это было также связано с тем, что строился храм Асуры, из-за чего доккаеби из многих мест стекались сюда.


Итак, Муюн сделал все, что мог.


Он не знал, сколько времени они смогут продержаться против атак дьяволов, но все определенно разрушится легко.


- Аранд, я дам тебе свой первый приказ.


На вершине замка, в комнате Лорда.


Ответ на мягко произнесенные слова раздался с другой стороны двери.


- Какой?


Аранд выпрямился.


Аранд, ставший Рыцарем Баннером, все еще хотел победить Муюна, но после их поединка его преданность Муюну была сильнее, чем когда-либо.


Казалось, эффект от однажды увиденного "медленного меча" сработал правильно.


- Собери тех, кто с ловкими телами, и начинайте разведку окрестностей.


- Я исполню твой приказ. Также…


Это было важное поручение. Аранд не мог не знать об этом. Тем не менее он продолжал говорить, как будто он хотел большего.


- Когда эта задача будет завершена, ты можешь снова показать мне этот меч?


Муюн слегка улыбнулся.


Аранд.


Он был, действительно, интересным парнем, не так ли?


Несмотря на то, что он был с другой стороны двери, он, естественно, мог почувствовать его боевой дух. Похоже, он следовал за ним не потому, что он был Лордом, а потому, что он хотел победить его.


- Если только он один, все должно быть в порядке.


Аранд быстро становился сильнее, в темпе, который даже Муюн находил удивительным. Тем более, он был честолюбив, и мечтал сражаться с Муюном всякий раз, когда ему выпадал шанс.


Казалось, нет никакого вреда в том, что рядом с ним находится такой человек. Так как это могло помочь ему всегда оставаться настороже.


Его амбиции могут быть величайшим врагом самодовольства.


- Это не тот меч, который ты можешь видеть только с этими навыками.


- Ах...! Я знал, что будет так. Тогда я попрошу тебя, когда достигну больших результатов.


Это не выглядело так, словно у Аранда не было стыда. Вместо этого он собирался получить больше заслуг, чтобы Муюн не смог отказаться.


Муюн неохотно согласился на его очевидные намерения.


Наконец, Аранд начал отходить от двери.


- Я не знаю, какие появятся дьяволы. Я не могу уйти отсюда. Это самая большая проблема.


Переживая Длинную Ночь Дьявола, Муюн обнаружил, что самое главное - разведка. Если он сможет заранее их понять, можно будет принять контрмеры.


Вероятность остановить это таким образом была выше, чем через беспомощность.


Однако сам Муюн был на том уровне, на котором он мог победить в сражении против большинства дьяволов.


- Но, скорее наоборот, им нужно бы знать, что это я могу на них охотиться.


Он не собирался становиться добычей.


Муюн был охотником.


Более квалифицированный, чем кто-либо!


Он поправил Меч Страдания на талии и посмотрел на красную луну. Боевой дух вырывался из него, и он был переполнен желанием сражаться немедленно.


Было ли это потому что он был "Оомом"? Или это было по другой причине.


Его сердце не успокоится легко.


*Тук-тук.*


*Тук-тук.*


Большой человек, напоминающий бога смерти, сидел на троне, сделанном из рогов единорогов, барабанил пальцами по своему сиденью, погрузившись в свои мысли.


Редкая, таинственная фигура, окруженная черными плащами и многочисленными костями, была ничем иным, как "Хауресом", 64-м Демоном-Богом.


Хаурес держал власть над 21 Демоном-Королем и сжигал все, что считал врагом.


- Не подходящее время.


*Тук-тук.*


*Тук-тук.*


Звук его пальцев, стучащих по трону, отражался от всего в ужасном интерьере замка. Однако десятки тысяч дьяволов кланялись перед ним.


- Перед появлением красной луны я должен был очистить территорию оппозиции. Я просчитался.


В этот момент один из Демонов-Королей осторожно поднял голову и сказал:


- Лорд Хаурес, если вы сейчас отдадите приказ, мы снова пойдем в бой.


Хаурес погладил свою челюсть и ответил:


- Сколько феодалов было поражено?


- Точно семьдесят шесть феодалов были поражены Луной и сбежали.


Феодал... То есть, аристократия.


Он сказал, что их было 76.


Больше, чем он думал.


Если думать о подчиненных под ними, это были десятки тысяч.


- Заберите территорию этих парней. Любой человек, которого поразила красная луна, не заслуживает того, чтобы быть под моей властью.


- Однако, лорд Хаурес. Среди них... и Герцог Бастро.


- Бастро?


Хаурес нахмурился.


Если это был герцог Бастро, это был один из самых влиятельных феодалов, женившихся на одной из дочерей Хауреса, зять короля.


Хаурес думал, что он сильно пострадал во время битвы между фракциями Демонов-Богов и выздоравливает, но Хаурес не мог подумать, что на него повлияет Луна, и он сбежит.


Хаурес, обеспокоившись, снова заговорил:


- Забрать. Все должно быть более строго.
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Глава 119.2. Герцог Бастро (часть 1)



Правила должны быть строгими. Если он будет делать исключения, все начнет разваливаться по частям.


Все действительно было так, особенно в такое время.


Демоны-Боги разделились на тех, кто был за, и тех, кто выступал против, и обе стороны жестоко сражались.


События, которые привели к большому бедствию, стали спором.


Хотя группа "за" была намного больше, каждый из Демонов-Богов был подавляющим существом.


Обычная формула, один к одному, вообще не работала.


Сам Хаурес был достаточно силен, чтобы победить каждого Бога Демонов ниже своего места, но этот дисбаланс силы был верен и для тех, кто был выше его, а объединенная сила меньших Демонов-Богов была не тем, что можно игнорировать.


Итак, если он поспешно двинется вперед, появится вероятность напороться на контратаку.


Вот почему, даже если это был зять короля, необходимо было установить дисциплину, с более строгими правилами.


- Гремори... Скорее всего, ее агенты все еще рядом. Я отбросил их до такой степени, но...


Хаурес быстро закатил глаза.


Он не планировал проявлять слабость в такое время. В любом случае, время было на их стороне. Поскольку все, что могли сделать их враги – это заблокироваться и сбежать!


Хауреc поднялcя со своего места.


В зависимости от его движений, в каждую сторону подул сильный ветер.


В период красной луны, организация их внутренней структуры будет приоритетом. Казалось, это лучший способ действия.


- Выполните это немедленно.


Едва Хаурес сказал это, дьяволы пришли в восторг.


- Мы будем следовать приказу Великого Хауреса.


- Мы будем следовать приказу Великого Хауреса.


- Великого….


Раздались солдатские голоса, которые ударили со всех сторон.


Дьяволы были не только внутри замка, но и снаружи. Их количество исчислялось десятками тысяч. Вскоре сотни тысяч дьяволов начали двигаться в унисон.


Дьяволы. Среди них дворяне и их подчиненные - были в очень близких отношениях.


В случае с благородными дьяволами, они объявляли территорию своей и влияли на нее, но если красная луна делала благородных безумными, то бесы, которыми они управляли, тоже безумствовали.


Бастро был таким.


Бастро и 50 000 дьяволов под ним - были такими.


- Сегодня я хочу увидеть кровь.


Бастро взял 50 000 дьяволов и медленно пошел на юг.


Кроме того, вместе с феодалами, которые последовали за ним, их сопровождала армия бесов, которая составляла более 100 000 человек. Хотя они сожрали всех монстров, которых смогли поймать, пока шли, их жажда не была утолена.


- Нам нужен более сильный враг. Этот картофель-фри - не подходит.


Через некоторое время во время марша на юг появился монстр, который поймал взгляд Бастро.


Гигантский огонь.


Огненная Смола!


Ее можно было назвать лучшим хищником, и самое главное, они жили группами.


Это была очень большая территория, но владельцем этой области, казалось, была Огневая Смола.


Глаза Бастро заблестели.


Муюн, который услышал доклад Аранда, нахмурился.


- 100 000 дьяволов...


Сам масштаб был другим.


Если благородный мог двигаться с таким масштабом, он должен был быть, как минимум, графом или выше. С самого начала появился монстр уровня босса.


И в тот момент, когда Муюн узнал о дьяволе, выскочил экран.


Герцог Бастро


Граф Арчиоп


Барон Аллиман, барон Артур, баронесса Алуна ...


Высокоуровневые дьяволы - 43


Среднеуровневые дьяволы - 620


Низкоуровневые - 96 300


Это было о размерах врага.


Большинство из них были низкоуровневыми дьяволами, но было больше семи благородных дьяволов.


Если это был герцог, это был ранг непосредственно ниже Демона-Короля. Это был сильный человек, которого не мог и не должен был воспринимать легкомысленно. К счастью, они не вторглись во время поиска на территории Муюна.


- Он ведет войну с Огненными Смолами.


Целью герцога Бастро были Огненные Смолы.


Поскольку территория Муюна была немного на окраине, у него была возможность преодолеть этот кризис, оставшись не замеченным.


Но это не значит, что он собирается пропустить это.


"Помогая" Огненным Смолам, он мог бы уменьшить количество дьяволов, которые приближались к его территории.


- Лорд, дьяволы вторглись.


Это случилось, когда Муюн рассчитывал разные ходы.


Балтан, Хранитель Территории, поспешно подошел и сказал.


Барон Аллиман.


Он привел около двух тысяч солдат дьяволов и напал на стену замка Муюна.


- Кхаха! Мне повезло! Я был уверен, что только завершу разведку, но когда мне стало скучно, все повернулось отлично!


*Бам! Бам!*


Солдаты дьяволы швырнули огромные камни и использовали осадные орудия, чтобы сломать ворота. После одного сильного удара за другим, казалось, ворота скоро уступят.


Однако, как бы там ни было, стены только трясло, но они не были разрушены.


- Ммм?


Вскоре Аллиман, торжествующий вначале, тоже поднял голову. Ворота и стены оставались такими же твердыми.


- Итак, они разработаны с магией. Они были сделаны гномами. Неудивительно... Что делают волшебники? Быстро атакуйте!


Закричал Аллиман, который понял в чем проблема. Затем сотня дьяволов позади Аллимана выполнили приказы.


*Квэээнг!*


Вскоре бесчисленные магические атаки ударили по стенам.


На этот раз это сработало. Стена сильно задрожала, и ее небольшая часть сверху была сметена.


- Стена и ворота - довольно сильные, но меня, Аллимана, не остановить этим!


*Гррррр!*


- Я убью вас всех!


Он не мог удержать свое волнение от воображения убийств, которые начнутся через мгновение. В этот момент эмоции Аллимана усилились.


*Свик!*


*Бам!*


Что-то упало с неба...


Большой монстр Цербер и Злой Дух Хищник Такан! Конечно, здесь были также и Баэ Сунминь и Муюн. Четыре человека заблокировали все позади них.


*Кррррраааак.*


Вскоре дверь открылась, и появились десятки тысяч солдат.


Лидерами были Балтан и Аранд.


- Похоже, я не смогу этого избежать.


*Свооонг!*


Муюн с горечью улыбнулся и вынул меч Страдания.


- Я не пожалею даже одного.


Словно он никогда не улыбался с самого начала, он стер свое выражение лица.


Если бы во время этого остался выживший, все было бы усложнено. Он должен уничтожить их за один раз.


Муюн сам вскоре стал палачом.


В любом случае, казалось неизбежным, что он столкнется с дьяволами. С этим нельзя было ничего поделать. Если он не мог их избежать, у него не было другого выбора, кроме как убить их.
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Глава 120. Герцог Бастро (часть 2)



Вокруг Муюна сиял красный свет.


Когда была провозглашена Территория Абсолюта, она начала влиять даже на дьявола.


*Ши-ши-шииик!*


Однако первым подход был не Муюна.


Второй Меч и Третий Меч внезапно выскочили из-за спины Муюна.


- Кхаха! Отлично! Давай сразимся!


Барон Аллиман громко рассмеялся. Сейчас он был пропитан магической силой красной луны. Он хотел увидеть кровь, и он будет удовлетворен только после этого.


Помимо этого, у него также был безграничный боевой дух, который нельзя было объяснить ничем, кроме "сумасшествия".


Частичный пример того, почему человечество называло дьяволов боевым видом, был прямо перед ним.


Не только барон Аллиман, но и две тысячи дьяволов вокруг, дрожали всем телом, когда думали о битве, которая скоро начнется.


- Дьяволы в это время больше похожи на Нежить, чем сама Нежить.


Они сражались до последнего вздоха. Они даже глазом не моргнут, если часть их тела будет отрублена. Дьяволы были тем типом существ, которые забывали о боли, когда они были взволнованы.


Именно по этой причине человечество избегало "Длинной ночи Дьявола" даже после того, как бой с дьяволами активизировался.


Даже если их было всего две тысячи, их нельзя было игнорировать.


- Это священное сражение, в котором участвует Оом! Выследите каждого врага, до последнего!


- А-Оом! А-Хоом!


- А-Оом! А-Хоом!


*Свист!*


Сиухан ударил солдата дьявола, используя свою огромную дубинку. Это положило начало ожесточенному бою.


Однако нужно было около четырех или пяти человек, чтобы противостоять одному солдату дьяволу.


Если с чем-то и повезло, так это с тем, что качество экипировки, которую носили различные виды, включая доккаеби, значительно улучшилось, не сравнимо с тем, что было раньше.


Это было результатом того, что гномы ковали день и ночь.


- Кхахахаха! Этот запах! Запах крови, пролитой в битве, заставляет меня сходить с ума!


Шипы на всем теле барона Аллимана начали расти. Шипы свободно растянулись в стороны и пронзили тех, кого он назвал "врагами". Аллиман взял кровь, побежавшую по его шипам, и выпил.


Пока он пил все больше и больше крови, крылья Аллимана пульсировали, словно сердце. Его тело медленно становилось все больше. Более того, казалось, что было выпущено еще несколько шипов.


- Второй Меч и Третий Меч, нацельтесь на "рыцарей". Я позабочусь о Аллимане.


Муюн отдал им приказ, увидев шипы.


Даже среди солдат-дьяволов было два дьявола, одетых как рыцари, которые защищали барона Аллимана. Пока были эти двое, Муюну было трудно приблизиться к Аллиману в одиночестве.


Но если здесь были Второй Меч и Третий Меч, они должны были легко разобраться с дьяволами высокого ранга.


- Тот факт, что у них благородное положение, означает, что они являются дьяволами высшего ранга.


Это означало, что у них также была некоторая власть. Власть барона Аллимана была именно в этих шипах.


Многочисленные шипы действовали как копья и щит одновременно, поскольку они защищали его тело и пронзали его противников.


Более того, по мере того, как его тело росло, пока он пил больше крови, если Муюн не остановит его быстро, уровни урона будут непредсказуемы.


- Истинная сила благородства исходит из их власти. Если он сможет увидеть власть и уничтожить ее, он был бы не более, чем высокоранговым дьяволом.


Для благородного, Демона-Короля, это было так.


Было вероятно, что это было также и для Демона-Бога.


Сила дьявола исходила не просто из разницы в ранге, а из их власти.


Это означало, что если он сможет свести на нет их власть, он определенно сможет справиться с ними.


- Такан, расчисти путь.


- Доверься мне. Я много раз сталкивался с дьяволами.


Злой хищник Такан обычно был существом, живущим на пути Асуры. Это не было странно, что дьявол был там в форме злого духа.


*Свист!*


Тут же Такан быстро взмахнул мечом и убил множество дьяволов. Его фехтование и движения были очень знакомы.


- За этот короткий промежуток времени он сделал их своими.


Особенности Второго Меча и Третьего Меча.


Он смог воспроизвести в некоторой части их фехтование и то, как они двигались.


Можно было сказать, что это воровство, но из-за того, что Муюн знал, как трудно было учиться, просто наблюдая, даже Муюн не мог не смириться с этим.


Следуя по пути, который расчищал Такан, Муюн побежал прямо.


И, используя способность "полета" Пояса Овна, он мгновенно сократил расстояние.


*Клэнк!*


Меч Страдания коснулся кожи барона Аллимана. Однако все, что он сделал, это лишь слегка поцарапал. Потому что шипы окружали все его тело как броня.


- Щекотно.


Аллиман рассмеялся.


Потом Аллиман ухмыльнулся.


- Жертва сама пришла, чтобы убить себя. Я не знаю, почему, но ты действуешь мне на нервы, сильнее всех здесь, но хорошо, что ты пришел.


Тем, кто действовал на нервы барону Аллиману, был Муюн.


Инстинктивно это было похоже на отвращение.


Аллиман планировал расчистить все вокруг и самому подойти к Муюну, но он просто упал на колени.


Как он мог не смеяться над этой ситуацией?


- Трудно прочесть его зерна.


Однако помимо намерений Аллимана, Муюн бесконечно пытался узнать Аллимана.


У всех есть зерна.


Если он сможет просто найти зерно, он сможет уничтожить даже самые сложные вещи в мире. Но поскольку десятки сотен шипов переплетались вокруг, было довольно трудно прочитать зерно на нем.


Он мог бы бесконечно удалять их, один за другим. Должно быть только одно зерно, которое пробило бы всю эту броню.


*Крэнк!*


В одно мгновение шипы вырвались из тела Аллимана и разлетелись в стороны.


Он едва смог заблокировать их, но по мере того, как ударяли шипы, они разбивали весь ход движения Муюна.


*Вспышка!*


В тот же момент он активировал Душу Дракона. Все тело Муюна пылало огнем и мгновенно сжигало шипы.


Увидев это, Аллиман воскликнул, как будто это забавно.


- Огонь Дракона? Удивительно. Но это ничто, по сравнению с пламенем Хауреса.


Хаурес!


Бог-Демон с 64-го места.


Неожиданно было услышать его имя в таком месте.


- Это дьяволы Хауреса. Одного из самых опасных Богов-Демонов.


Несколько образов всплыли в голове у Муюна.


Тот парень... Только ад оставался там, где проходил Хаурес.


Огонь Хауреса сжигал каждого врага. Однако, если Хаурес хотел, он мог не дать врагу умереть, пока он горел в огне.


Они действительно могли гореть вечно и чувствовать боль.


И он также был одним из Богов-Демонов, целью которых было сломать стены Голубого Храма и убить Мерлина.


После прорыва Великий город был охвачен адским огнем и сгорело несколько тысяч жителей.


- Я неуклонно продвигаюсь вперед.


Губы Муюна слегка искривились.


Муюн действительно шел вперед, чтобы услышать его имя вслух. Он был уверен, что сила 72 Демонов-Богов была рядом с ним.


Барон Аллиман был всего лишь еще одной ступенькой.


*Клэнг! Клэнг!*


Многочисленные атаки повторялись снова и снова. Броня из шипов Аллимана не повредилась.


- Ты можешь только щекотать? Кхахаха!


Он рассмеялся в лицо Муюну.


Число ран на теле Муюна увеличивалось. Огонь дракона не мог гореть бесконечно. Тем не менее глаза Муюна постоянно сканировали тело Аллимана.


Только одно зерно.


Ему просто нужно было найти всего одно зерно, которое могло пробивать эти шипы. Ничто больше не было важно.


- …Вижу.


Глаза Муюна искрились.


Муюн ясно увидел странное зерно в тот момент, когда шипы были выпущены, и пространство между ними расширилось. Это было больше похоже на точку, чем на зерно.


Точка, которая соединяла все шипы!


Это была его слабость. Это был единственный недостаток власти Аллимана. В этот же момент появились два рога, и время для Муюна замедлилось.


Хотя это продолжалось всего минуту в реальном времени, для Муюна прошло около четырех минут.


В мире, где все было медленнее в 4 раза, атаки Аллимана казались очень медленными. И, сосредоточившись только на одной точке, Муюн побежал.


*Толчок!*


Меч Страдания пронзил точку.


Удару противостояла мощная отталкивающая сила, но ему было все равно.


- Тыыыы - сволочь!


Как будто Аллиман тоже почувствовал что-то странное, он отозвал все шипы, которые выпустил. Вскоре каждый шип приблизился к Муюну, чтобы убить его.


- Ускорение.


Способность, которую включали в себя сапоги Гермеса.


Мир ощущался намного медленнее.


Хотя прошло всего 3 секунды, мир Муюна проигрывался в 5 раз медленнее. Все мышцы на его руках кричали вслух. Его вены вздулись, словно были готовы прорваться свкозь его кожу.


*Пфффффф!*


Вскоре точка была проколота.


- Как... моя... броня?


Аллиман говорил так, словно не мог поверить своим глазам. Однако все тело Аллимана в мгновение превратилось в золу, прежде чем рассыпаться.


Обычно, умирая, дьяволы не покидали своего тела. Поэтому они становились прахом и исчезали.


Шипы, которые летели к Муюну, также превратились в пепел и упали на землю.


- Дьяволы несовершенны.


Снова напомнил себе Муюн, смотря на это.


Пока они не находились на уровне Бога-Демона, он мог разместить Демонов-Королей в категорию "дьявола". И дьяволы были очень неустойчивыми существами.


Дьяволы были видом, который, казалось, шел против законов мира.


Поскольку после их смерти не оставалось даже их тела.


< "Меч страдания" кричит от волнения. Удар против дьяволов теперь намного сильнее.>


*Бам! Бам! Бам!*


Звуки взрыва раздавались повсюду.


Хотя Аллиман умер, дьяволы продолжали сражаться. Они не остановятся до тех пор, пока последний дьявол не будет уничтожен.


- Прах к праху.


Но в глазах Муюна они уже ничем не отличались от праха.


* * *


Он избавился от Аллимана и двух тысяч солдат дьявола. Они были всего лишь грозным прахом на земле.


Конечно, и Муюн тоже пострадал.


- Почти шесть тысяч человек.


При сражении с двумя тысячами солдат дьявола погибло почти шесть тысяч человек.


Хотя и пришлось заплатить дорогую цену за этот бой, это был отличный результат для их первого сражения. Однако осталось всего около 24 000 человек.


С этим количеством он не сможет добраться до герцога Бастро. У него больше 90 тысяч дьяволов, которых он возглавлял. Если они просто вступят в схватку, результат будет очевиден. Полное поражение Муюна.


- Я должен объединить силы с Огненными Смолами.


Казалось, пришло время принять решение.


Подобно тому, как Аллиман нашел замок в отдаленном районе, все еще был шанс, что другие дьяволы найдут это место.


В конце концов, он чувствовал, что наиболее эффективным будет объединить силы с Огненными Смолами, чтобы сразиться с дьяволами.


Конечно, согласятся ли Огненные Смолы на предложение Муюна, было вопросом. Тем не менее это был лучший шаг.


Даже если бы Огар вышел вперед, был предел, и казалось, что ему нужно было больше обдумать это.


Затем Муюн вытащил черный мрамор.


Он был размером с ноготь, но размер силы внутри него впечатлял.


- Когда умирает дьявол высшего ранга, есть небольшая вероятность кристаллизации.


Кристалл был мрамором, конденсированным силой дьявола.


Если кто-то проглотит его, его статистика увеличится. Кристаллы также можно было использовать в качестве материала для оружия или брони.


Но лучшим вариантом было - съесть его. Не колеблясь, он бросил кристаллизованный шип в рот. В тот же момент все его мышцы задрожали.


Имя: Формирование шипов


Эффект: Покрывает все тело с сильными шипами.


* Физическое сопротивление увеличено на 200.


* Магическое сопротивление увеличено на 150.


* При использовании маневренность значительно падает (-60%).


* Немного впивается в здоровье атакующего.


Чистая статистика и навыки были заработаны.


Формирование шипов.


Хотя это был защитный навык, сам навык был вполне полезным.


Поскольку это был навык, созданный властью, не было никакой вероятности, что он не был полезным.


Во время чрезвычайных ситуаций, казалось, он может пригодиться.


Хотя был недостаток в том, что при использовании уменьшалась маневренность, если случится ситуация, в которой придется использовать Формирование Шипов, в этой ситуации, вероятно, он не сможет двигаться свободно.
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Глава 121.1. Герцог Бастро (часть 3)



- У меня нет надлежащего навыка защиты, так что это хорошо.


Были определенные вещи, о которых он не мог позаботиться с помощью одного только оборудования.


Наверху, после того как Муюн достиг своей второй метаморфозы, большая часть его навыков была зафиксирована выше уровня Б. Он говорил обо всех навыках, кроме тех, которые были даны Мастерами Тьмы.


Это можно было назвать благословением. Просто изучая, они все, без всяких условий, стали навыками уровня В.


Даже в прошлом немногим это удавалось.


Если у них не было безумно высокого интеллекта, как у Королевы Морозного Ветра, Ким Ханны.


- Интеллект связан с навыками.


Просто то, что он выше, не значит, что кто-то умнее.


Напротив, некоторым становилось легче использовать свои навыки, и это помогало повысить их мастерство. Можно сказать, что это позволяло людям читать структуру самого навыка.


Иногда это позволяло им полностью нейтрализовать силу отторжения, которой обладали навыки.


К счастью, интеллект Муюна не был низким. Однако нельзя было сказать, что он также был высоким. Его значение не достигало даже 300. Трудно было сказать, обладает ли он интеллектом для поддержания навыка выше уровня В.


- Воспользовавшись этой возможностью, я смогу научиться куче навыков.


Муюн смотрел на это с оптимизмом.


Убив дьяволов с благородным статусом, он смог заработать кристаллизацию. Получив все их навыки, подобные этому, он мог бы дополнить те части, которые ему не хватало.


По крайней мере, он ничего не потеряет, изучая их. Конечно, изучив навыки однажды, нельзя легко избавиться от них. Была вероятность того, что он будет сожалеть вечно, если ему придется изучить неправильный навык.


Тем не менее сожаление, или что-то подобное, было нехарактерно для Муюна.


Многочисленный опыт и информация, накопленные им за 40 лет. Потому что эти времена не были просто потрачены впустую.


В настоящее время после возвращения из будущего, не было никого, кто потратил бы столько же времени, сколько Муюн в этом месте, Подземном мире.


Так же...


Эффект достижения -> Охотник на дьявола (B ++, шанс заработать кристаллизацию после охоты на дьявола увеличивается).


Муюн кивнул.


Когда кто-то охотится, это справедливо, что что-то должно остаться. Это был эффект, достойный охотника.


- Ты собираешься объединиться с Огненными Смолами? - спросил Баэ Сунминь.


Хотя он умер и стал личем, как лич, он также сохранил часть своего ума. Время от времени он делал такие предложения.


Однако Муюн покачал головой.


- Присоединиться к ним придется позже.


Даже если он попытается объединить силы с Огненными Смолами, вряд ли они согласятся с Муюном.


Нет, скорее всего, они не согласятся.


Он не думал, что все Огненные Смолы были похожи на Огара.


Тем не менее для сражения с герцогом Бастро и с практически 100 000 его солдат дьяволов, помощь Огненным Смол была необходима. Поэтому, даже если они этого не хотели, необходимо заставить их сотрудничать.


- Мы перережем маршрут снабжения противника.


Дьяволам тоже нужно было есть, чтобы выжить.


Хотя он сказал, что это маршрут снабжения, на самом деле, они просто охотились за монстрами и пили воду из озера. Что произойдет, если это исчезнет?


К тому же дьяволы сейчас были взволнованы, поскольку на них повлияла красная луна.


- Даже если это крайние меры, это должно быть эффективным решением.


Это была одна из тактик, которые он разработал для управления Длинной Ночью Дьявола.


Поскольку сокращение маршрута снабжения в битве было основой основ, было и кое-что общее.


К тому же Огненные Смолы могли жить долгое время без еды.


Даже доккаеби и другие виды могли жить за счет продовольствия, которое они хранили в течение нескольких месяцев.


- Тот, кто сильнее спешит, проигрывает битву.


Поскольку не было лучшего или более легкого места для убийства кого-то, чем во время битвы, сложно было найти кого-то с большим боевым опытом, чем Муюн.


И, наблюдая за многочисленными битвами, он сделал один вывод. Чем сильнее спешишь, тем больше ошибок сделаешь. Небольшая ошибка могла создать необратимый результат.


Поэтому... Муюн планировал постепенно задушить своего врага.


Взгляд Муюна был направлен вглубь.


Огненные Смолы собрались вместе возле дерева Поом.


Огненные Смолы были видом, которые не могли жить без дерева Поом, которое давало им чувство стабильности. Этому была очевидная причина.


Иначе они будут съедены огнем, который сами же произвели.


И Бастро, и солдаты дьявола угрожали дереву Поом.


Даже Огненные Смолы, которые враждебно относились друг к другу, объединили свои силы ради этого.


- Вице-вождь Огар, великий вождь еще не принял решения?


И вот число этих Огненных Смол, собравшихся здесь, удивительным образом достигло восьмисот. Пять племен Огненных Смол собрались здесь.


По сравнению с дьяволами, цифра была небольшой, но их силу, безусловно, нельзя было игнорировать.


Поскольку все они были высшими хищниками.


И когда предводитель, правивший одним из пяти племен, спросил Огара, тот молча покачал головой.


- Ради нашей победы... вождь все еще думает.


- Разве нам не нужно просто раздавить дьяволов?!


- Именно так и было уничтожено "Племя острых перьев". Ты уже забыл?


- Единственный враг Огненной Смолы - это Огневая Смола.


Они были в резких несогласиях.


Огненные Смолы были сильными. Даже люди и дьяволы старались избегать Огненных Смол. Однако они избегали их не просто потому, что боялись.


А потому, что ничего нельзя было получить, связавшись с Огненными Смолами.


В основном, Огненные Смолы жили только около дерева Поом, а деревья Поом обычно росли вблизи окраин, где влияние дьяволов было низким.


У других не было причин сталкиваться, если они могли сэкономить гораздо больше времени, просто обойдя их.


Конечно, нельзя было сказать, что они не боялись контратак Огненных Смол...


- Такого ответа нет...


Огар глубоко вздохнул.


Даже когда он смотрел на это, он понимал, что Огненные Смолы - слишком высокомерны. Не желая продвигаться вперед, они просто застревали на месте.


Единственный враг Огненной Смолы - это Огневая Смола?


Ха, они будут беспомощны при вторжении, только потому что говорят такие вещи. Они не могут должным образом противостоять реальности. Они ничего не знают о том, что происходит вокруг.


Как они могли знать, если они закрывали глаза и уши. Это также было результатом того, что они живут на одной территории в течение длительного времени.


У них не было настоящих врагов, и они застопорились.


- В этом смысле Муюн был лучшим человеком.


Удивительно, как быстро он становился сильнее с каждым днем.


Он также был бесстрашен при решении проблем.
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Глава 121.2. Герцог Бастро (часть 3)



Он казался несколько грубым, но сам его склад ума был чрезвычайно велик. Поскольку у него был такой склад ума, Огар подумал о Муюне.


С другой стороны... что насчет Огненных Смол?


- Дьяволы не сравнятся с нами.


- Нам просто нужно привести одного воина на каждую сотню солдат дьяволов. Просто...


- Очевидно, что великого вождя легко напугать в его годы. В прошлом вождь действительно заставлял всех дрожать, переместив многочисленные территории.


Они не знали...


Великий вождь накапливает понимание с возрастом.


Он понял, что это было не все, просто бездумно столкнуться с проблемой.


Среди Огненных Смол только великий вождь знал, как выиграть наиболее эффективно.


*Бам!*


Все повернулись к дереву Поом.


Как будто он был связан, великий вождь, который сидел возле дерева Поом, потерянный в своих мыслях, наконец, двинулся.


Телосложение у которого было в 1,5 раза больше, чем у других Огненных Смол. У него на лбу был шрам в виде метки "икс", а волосы яростно горели.


Он медленно открыл рот.


- Мы оставим дерево Поом.


- ... Дерево Поом?


- Бред какой-то!


Конечно, сопротивление было сильным. Дерево Поом было как мать для Огненных Смол. Для них это было священное место. Даже если они покинут его, было трудно обещать, что они найдут другое дерево Поом.


- Если мы свяжем себя по рукам этим местом, мы проиграем.


Однако великий вождь был тверд в своем мнении.


Это был тот вывод, к которому он пришел, рассмотрев размер и численность противника.


Если они будут сражаться на ограниченной территории рядом с деревом Поом, Огненные Смолы никогда не смогут победить против дьяволов.


- Ты боишься? Великий вождь!


- Я - разочарован. Ты... и оставить дерево дьяволам!


- Заткнитесь.


*Вспышка!*


Кровь, которая капала из его сжатого кулака, мгновенно сгорела в огне и испарилась. Все сжали губы.


Подавляюще.


У него была сила, чтобы править всем в его окружении.


Они снова вспомнили легенду о том, как великий вождь заставил всех содрогнуться, переместив многочисленные территории.


- Вы, ребята, не знаете ужаса дьяволов.


Он медленно потер шрам в виде знака "икс" на лбу. Это был единственный шрам на теле великого вождя.


- Хаурес, он играл со мной, как будто я был игрушкой.


Он произнес имя Демона-Бога. Он скрежетал зубами. Он также знал Бастро, который сейчас вторгся на его территорию. И из-за этого он принял окончательное решение покинуть дерево Поом.


В то же время они не могли не удивиться.


Великий вождь был для них живой легендой.


Их уровень уверенности в их огнестойкости был выше всяких границ.


Втайне Огненные Смолы думали, что они могут сразиться с Демонами-Королями и Демонами-Богами, если они будут работать вместе.


Но чтобы этот шрам был от Демона-Бога...


Огар впервые услышал об этом.


- Если этих солдат дьяволов возглавил Бастро, они могут сравниться со мной. Но есть ли здесь кто-нибудь, кто может сравниться со мной?


Вокруг было только молчание.


Конечно, не было Огненных Смол, которые могли бы сравниться с великим вождем. Великий вождь повернулся, когда все успокоились.


- Если мы свяжем себе руки, то не сможем даже победить. Однако мы не убегаем. Мы собираемся рассредоточиться по территории и раздавить Бастро.


Великий вождь проявлял сильную волю.


Если не произойдет чудо, им не удастся выиграть прямо сейчас против них. И он не был таким глупым, чтобы полагаться на чудо.


Просто он ждал возможности.


Восемьсот Огненных Смол были просто подавлены великим вождем. В конце концов, все начали двигаться и покидать дерево Поом. Чтобы переместиться на два шага вперед, они вернулись назад.


- Муюн...


Огар посмотрел в сторону, где находился Муюн и его территория.


Огненные Смолы ушли сразу. В это время он не знал, что будут делать дьяволы.


Если Муюн был пойман солдатами дьяволами, ему будет трудно сражаться с ними только с той силой, которую он имел. Однако в нынешней ситуации Огар не мог помочь.


Пока что-то не изменит ситуацию.


Но сколько бы он ни думал об этом, план преодоления этой ситуации не приходил к нему в голову.


*


Они сожгли лес.


Они иссушили воду и избавились от всего, что могло стать источником пищи. Пять тысяч солдат были разделены на 50 подразделений, и каждое действовало единообразно.


Они убивали каждого монстра и сжигали их плоть дотла или хоронили их глубоко в земле. Они планировали уничтожить все, что солдаты дьявола могли съесть в радиусе их активности.


- Я думаю, что дьяволы заметили.


Аранд заговорил.


Он этого ожидал. Он не мог избежать глаз десяти тысяч солдат дьяволов.


- Казалось, что уничтожить их пищу будет эффективным методом, но солдаты дьяволы очень взволнованы. Если мы не эвакуируемся быстро, не останется ни одного из наших пяти тысяч солдат.


Аранд говорил так, как будто он торопился.


Муюн осторожно закрыл глаза.


Был эффект.


Теперь солдаты дьявола будут двигаться, чтобы защитить себя.


Он был разделен, если они должны сражаться или нет...


Однако с их боевой силой они не соответствовали.


Тем не менее если было что-то, в чем они были более необыкновенными, чем дьяволы, так это в их передаче информации.


Военная система управления, которую лично Муюн создал, управлял ею и выстроил! Ему нужно было использовать это на максимум.


Это было основополагающим моментом - использовать выгодные моменты на максимум при столкновении с неблагоприятной ситуацией.


- Это способ слабых победить против сильных.


Он не слишком хорошо разбирался в стратегиях и тактике, но у него были некоторые знания. Он был свидетелем многочисленных сражений своими глазами, и он также видел много переломных моментов.


Было даже несколько героев, которые выиграли бой, в котором у них, казалось, не было шансов.


Муюн думал о своих действиях.


- Драться с ними - это худший шаг.


Это ничем не отличается от самоубийства.


Однако не то, чтобы не было никакого способа слабому сразиться против сильного противника.


Во-первых, с готовой системой он собирался откладывать столько, сколько мог, и начать набирать скорость.


Сразиться в том месте, где он хотел, и отбросить врага.


Основной смысл заключался в том, чтобы заставить их чувствовать, что они могут победить, но не позволить им этого.


Возможность, безусловно, появится, если он сделает их настолько нетерпеливыми, насколько сможет.


Муюн открыл глаза.


- Не отступать и не создавать опорного пункта. Я заманю врага.
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Глава 122. Герцог Бастро (часть 4)



Под командованием герцога Бастро было пять благородных дьяволов.


Барон Аллиман, барон Артур, баронесса Алуна, барон Свинг и граф Аргон.


- Почему Аллиман не возвращается?


После того, как Аллиман, отправившийся на разведку, не вернулся, когда прошло много времени, Бастро задал этот вопрос. Но никто не мог ответить ему. Потому что никто не видел Аллимана.


- Он был убит?


Бастро почувствовал себя странно.


Только Огненные Смолы могли сравниться с ними на этой территории. Однако разве Огненные Смолы не покинули даже дерево Поом и не сбежали?


У них не было времени, чтобы избавиться от Аллимана.


И на самом деле место, которое они сейчас занимали, было очень близко к дереву Поом.


*Всышка!*


Дерево Поом загорелось. Дерево, которое поддерживало их жизни, и которое Огненные Смолы почитали как мать.


Это не имело никакого отношения к Бастро.


Они просто сожгли его, поскольку это было бельмо на глазу.


- Артур, осмотри место, куда Аллиман отправился на разведку. Если найдешь что-то странное, немедленно сообщи мне.


- Я отправлюсь немедленно.


Барон Артур вступил в бой, возглавив пять тысяч солдат.


Глаза Бастро сияли, когда он наблюдал за ним.


- Я не знаю, кто нас беспокоит...


Третьего участника Бастро пропустил.


Он не знал, насколько велики их размеры или насколько они сильны, но он, правда, был заинтересован.


Похоже, они хотели, чтобы дьяволы зачахли, спалив лес, зарыв озеро и забрав всю жизнь вокруг, но военное передвижение было необычным. Это означало, что действия осуществлялись с помощью одной системы командования.


Это означало, что был кто-то, кто правил как король на территории Огненных Смол.


Как он мог не заинтересоваться?!


"Надеюсь, он не такой трус, как Огненные Смолы".


Честно говоря, он не мог подавить свое разочарование от покинутого дерева Поом и побега. Однако он надеялся, что вновь появившийся враг будет другим.


Раздалось ржание.


Бастро пришпорил лошадь, на которой он ехал. Она была похож на Адского коня, но была рогатой белой лошадью.


Единорог тихо плакал.


Барон Артур начал разведку района, в котором исчез Аллиман с пятью тысячами солдат.


"Это должно быть здесь".


Он не сразу нашел замок на окраине.


И рядом с ним обмундирование всех видов солдат дьяволов разбросанное повсюду. Казалось, что это было тем самым местом, где был убит Аллиман.


"Глупец".


Артур цокнул языком. Аллиман был из тех парней, который атаковал стремительно, не задумываясь. Из-за того, что на него влияла красная луна, казалось, что его действия стали еще более безрассудными.


"Я еще отомщу за тебя".


Артур был другим. Однако на Артура тоже влияла красная луна.


Под предлогом мести он отдал приказ.


- Уничтожьте ворота и стены замка. Я вытащу парней внутри.


Огромный солдат-дьявол высотой в пять метров был первым, кто начал действовать и побежал к воротам.


*Бааам!*


Ворота сильно затряслись. Несколько дьяволов широко расправили свои крылья.


*Свист!*


*Удары!*


Десятки стрел вылетели из замка. Несколько дьяволов, летевших в небе, были сбиты стрелами. Камень вылетел из осады в сосредоточие дьяволов. Однако потери были небольшими. Это было не очень эффективно.


Следом солдаты дьяволы с широко расправленными крыльями пролетели над стеной, и их копья были готовы к бою.


*Крах!*


Вскоре ворота рухнули.


Артур достал меч. Вскоре его власть, "Испарина боли", была активирована.


*Клээнг!*


Холод, сильнее чем мороз, обвил его меч.


Меч замерз, и даже пар, который достигал меча, мгновенно падал на землю льдом, бесконечными каплями холода. Воистину, эта способность замораживала все, чего касалась!


Артур и пять тысяч его солдат дьяволов вошли в замок без особого сопротивления.


- Врага здесь нет?


Артур наклонил голову.


Даже враги, выпустившие стрелы, бесследно исчезли.


"Они сбежали? "


Однако если бы на него не влияла красная луна, он бы подумал, что что-то странно. Это было определенно странно для тех врагов, которые смогли убить Аллимана, отдать свой замок, оказав такое слабое сопротивление.


Однако Артур был взволнован.


Они вошли в замок без каких-либо подозрений, и это стало непоправимой ошибкой.


*Клэээнг!*


*Баам!*


Взрывы раздались со всех сторон.


"Ты пытаешься обрушить весь замок!"


Глаза Артура расширились. Он понял, что он наделал.


Однако солдатам дьяволам и Артуру не были страшны обычные взрывы.


Однако взрывы, которые сейчас происходили, были необычными.


В них была заключена сила, которая была чрезвычайно опасна для дьяволов, и у нее была огневая мощь, которая могла растопить даже кожу дракона.


Если бы они были хоть немного осторожны, они бы не пострадали, но было уже слишком поздно.


- Все прочь из замка!


Артур повернул голову. Однако было непросто снова пересечь ворота замка.


- Баррикада! Почему на противоположной стороне баррикада...?


Баррикада, которая обычно должна была защищать стены замка, была на противоположной стороне и находилась внутри стен.


Они легко вошли, но уйти им было невозможно. С самого начала цель их врага заключалась в том, чтобы заманить их в замок.


"Стрелы и осадное оружие вылетали изнутри. Значит, они были внутри!"


Не сложно было разрушить этот невидимый барьер. Но в нынешней ситуации для Артура это было трудно, потому что требовало времени, которого взрывы не давали.


Он снова развернулся.


Если посмотреть на место, откуда вылетали стрелы, там должен быть хотя бы один путь, который ведет наружу.


*Дзиинь...*


*Свист!*


Этого Артур тоже не ожидал.


Были арбалеты и осадное оружие, которые стреляли автоматически. В итоге, он метался назад и вперед, прежде чем потерял даже свой последний шанс.


*Крах!*


Как будто его ждали, все вокруг Артура взорвалось.


* * *


A>


Муюн наблюдал за сценой издалека.


Хотя замок был разрушен, у него не было никаких признаков сожаления.


"Несмотря на то, что это не сравнится с оригинальной "Смертельной пушкой Демона-Дракона", это эффективно, поскольку смешивается со святой силой".


Они попытались воссоздать пушечное ядро Смертельной Пушки Демона-Дракона, которая убила Темного Дракона одним выстрелом, но самой огневой мощи немного недоставало.


Однако священная сила была добавлена Баэ Сунминем, используемая как крайняя противоположность дьяволам.


Благодаря этому, Муюн смог уничтожить все пять тысяч солдат дьяволов.


- Я могу просто построить новый замок.


Муюн обернулся и заговорил с теми, кто смотрел на погребенный замок с печалью в глазах. С помощью гномов они смогут восстановить замок через несколько месяцев.


Однако ему нужно было избежать поражения. Вскоре Муюн подошел к разрушенному замку. Когда он огляделся, яркий блеск залил его глаза. В отличие от кристаллизации Аллимана, он был наполнен холодом.


Хотя он просто дотронулся до него рукой, казалось, что его пальцы отмерзнут.


*Глоток!*


Тем не менее Муюн с трудом, но проглотил его. Затем все его тело задрожало.


Название: Испарина боли


Эффект: Крайний холод помещается в оружие.


* Он замораживает все, чего касается оружия.


* Будьте осторожны, так как это может заморозить даже вас.


*Крээээк!*


Лед покрывал все вокруг.


Когда он слегка содрогнулся, влага вокруг застыла. Увидев, как ледяную пудру, дрожащую, как частицы, Муюн кивнул.


"Неплохо".


Можно было подумать, что это всего лишь умение замораживать, но оно было совершенно другого уровня по сравнению с навыками ледового типа, используемыми волшебниками.


Это называться "властью" без причины?


С одной этой властью Артур получил титул барона.


Этой силы не хватало, по сравнению с навыками льда высшего ранга, такими Дыхание Ледяного Дракона.


"Кристаллизации появляются чаще, чем я ожидал".


Две кристаллизации появились после убийства двух баронов.


Это было слишком удачно, даже учитывая последствия титула Охотника на дьяволов.


Поскольку примерно по расчетам нужно было убить не менее двадцати дворян, чтобы заработать только одну кристаллизацию.


- Я вернусь к построению цитадели.


Убедившись, что все дьяволы превратились в пепел, он развернулся. Он мог использовать этот ход только один раз, не имея в запасе замка на ловушку. Однако это, безусловно, было эффективно.


"Ветер изменился".


Если не было чуда, он собирался его создать.


Муюн думал о многочисленных способах преодоления нынешней ситуации.


Аллиман и Артур были мертвы.


Когда Бастро послал больше солдат, решив, что это странно, они нашли только рухнувший замок.


"Они были убиты."


В самом деле, поскольку он проиграл два раза подряд, он не чувствовал себя также хорошо. Благодаря этому, он смог подтвердить, что его враг был грозен, но правда была в том, что он посмотрел на своего врага.


- Если бы я отказался от спровоцированной битвы, меня, Бастро, нельзя было бы считать воином.


От около ста тысяч солдат осталось девяносто тысяч.


Можно было сказать, что это была всего лишь 1/10 его армии, но он слишком легко их отдал.


- Алуна! Свинг! Я дам вам двадцать тысяч солдат. Найдите их и жестоко расправьтесь!


Даже если две тысячи или пять тысяч не смогли, будет трудно и с десятью тысячами. Однако сорок тысяч солдат дьяволов могли уничтожить даже огромный замок людей.


Он не верил, что этот очевидный враг может также легко столкнуться с 40 000 солдат дьяволов.


***


Если посмотреть на появившихся монстров, которые были частью битвы, они были очень паршивыми.


"Доккаеби, гномы и эльфы... они все - незначительные существа".


Те, у кого есть предел от рождения.


Если они не были чрезвычайно редкими видами, такими как высшие эльфы или гномы рун, они не осмеливались сражаться с дьяволами. Если они проиграют сейчас, это также будет унижением.


Он не мог пострадать от такого унижения.


- Я дам вам голову врага.


- Во славу Бастро!


Затем другие два барона ушли с сорока тысячами солдат.


Баронесса Алуна и Барон Свинг также не думали, что они когда-нибудь проиграют.


Муюн выбрал партизанство.


С быстрым боем в качестве своего руководства он постепенно убивал своих врагов.


Он использовал преимущество топографии места, создал обходные пути и разбил лагерь, следуя "способам слабому победить сильного", как учебнику.


Здесь Баэ Сунминь оказал большое влияние.


Как лич, он мог одновременно использовать магию и священные силы, и даже если это была сила лича, это было чрезвычайно опасно для дьявола, поэтому от него было много пользы.


"Эта ублюдочная крыса!"


Это были ее последние слова.


*Свист!*


Тело баронессы Алуны было заморожено. Потому что меч Муюна ударил в центр тела Алуны.


Три подряд...


Когда он убивал благородных, он постоянно зарабатывал кристаллизации.


Конечно, неплохо было их заработать. Кристаллизация была силой дьявола. Когда он съедал все больше и больше, он становился сильнее.


*Клэнг! Клэнг!*


Когда Алуна была убита, солдаты дьяволы совершили безумный последний рывок. Муюн также использовал всю свою военную мощь.


Силы битвы были равны.


Неоткуда было ждать помощи. Поскольку один низкопоставленный солдат дьявол был равен трем доккаеби. Они хорошо сражались, благодаря тому, что заранее сдержали силу солдат дьяволов.


Даже если они выиграют, они не смогут избежать большой потери.


*Бам! Бам!*


Это случилось в этот момент.


Издалека к ним приближались гиганты огня.


- Муюн!


Это был Огар и около ста Огненных Смол.


Когда Огар был рад видеть его, он выкрикнул имя Муюна, одновременно отбрасывая солдат дьяволов.


Независимо от того, были они солдатами дьяволами, если они не были благородными, они не могли легко противостоять Огару.


Но он был не единственным.


Среди них выделялся большая Огненная Смола, великий вождь.


Даже возбужденные солдаты дьяволы не могли легко подойти к нему. Похоже, что вокруг него была невидимая стена.


"Они, наконец, пришли".


Посмотрев на них, уголки губ Муюна приподнялись в улыбке.
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Глава 123.1. Герцог, Бастро (часть 5)



Великий вождь, Огар и еще сто Огненных Смол!


Их было меньше, чем он ожидал, но этого было достаточно, чтобы справиться с этой ситуацией.


- Ха-ха! Ты, действительно, чертовски хорош, парень! Я никогда не ожидал, что ты доберешься до... сюда!


Огар продолжал размахивать своим огромным копьем с улыбкой на лице.


Это была улыбка, совершенно не уместна на поле битвы, где кровь и куски мяса летели на землю, но это было доказательством того, что он был настолько счастлив, что не мог сдержать это.


С тех пор, как то, в чем он "не был уверен", стало реальностью.


Несколько сотен Огненных Смол покинули и оставили дерево Поом.


План отступить...


Хотя он утешал себя тем, что он сделал шаг назад, чтобы сделать два шага вперед, в конце концов, это ничем не отличалось от побега, чтобы избежать дьяволов.


Он искал открытые области и возможность атаковать, но никто не знал, сколько времени им нужно будет отступать.


Но…


"Все перевернулось..."


Муюн все перевернул.


Те дьяволы, что были известны как благородные, постоянно охотились.


Это был тот шаг, которого не ожидал никто. Никто не ожидал этого от Муюна. Это было очевидно, если бы они подумали о том, как впервые появился Муюн.


Несмотря на то, что он решил проблему, связанную с деревом Поом, самой силы Муюна не хватало по сравнению с Огненными Смолами.


Но сейчас...


*Свист!*


Баронесса Алуна задрожала, перед тем она превратилась в пепел.


Он сам уничтожил дьяволов с благородными титулами. И не только...


- Оом убил вождя врага!


- Поднажмем!


Он также дал возможность нескольким десяткам тысяч солдат следовать за ним. Все это произошло всего за 1 год.


"Даже великий вождь изменил свое мнение из-за этого. Хотя я никогда раньше не видел, чтобы он уступал".


Если бы Муюн не отправил лича, Баэ Сунминя, они бы не узнали о том, что они боролись.


Однако не все легко поверили ему и, в конце концов, только великий вождь, вице-вождь Огар и их племена прибыли сюда.


Но, если он хотел получить желаемый результат, он верил, что это может изменить разум каждого. Не то, чтобы они просто оставили бы в покое дьяволов, которые сожгли дерево Поом.


Даже великий вождь позволил бы им помочь Муюну, увидев, как у них "использовали шанс". На самом деле, глаза великого вождя постоянно смотрели на Муюна.


- Он - потрясающий человек. Пожалуйста, смотри на его лицо, пока ты не удовлетворишься.


Из-за того, что Огар почувствовал, что тот, кого он признал, также был признан великим вождем, его сердце странно забилось. Тот, кто не был признан никем, был признан великим вождем.


И Муюн был достоин быть признанным. Тот, кто мог вскоре превзойти даже великого вождя!


Может быть, кто-то мог бы изменить этот мир так, как он это делал прямо сейчас... такого вида человек.


- Ты поздно.


Именно это сказал Муюн, когда Огар пробрался через многочисленных солдат дьяволов и добрался до места, где находился Муюн.


Огар ухмыльнулся.


- Ты холоден, как всегда.


- Давайте поговорим после того, как закончим этот бой.


По лицу Муюна было видно, насколько он устал.


Хотя они говорили, что это партизанская операция... они сражались в течение 14-ти дней без передышки.


Это были дни, когда он не мог нормально спать, поскольку ему нужно было смотреть за всем и отдавать приказы как лорду и командиру. Если бы не его характер сверхчеловека - он бы уже потерял сознание.


Такой напряженный график был возможен, потому что человеком в центре всего этого был Муюн.


Огар мысленно цокнул языком, но он все понимал...


Это было лучше, чем быть отосланным. Все было не так просто, если посмотреть на текущую ситуацию.


- Ладно, я ударю.


*Удар!*


Копье Огара разрезало землю.


* * *


Кристаллизация Гармонии.


Это был тот предмет, который он заработал, убив баронессу Алуну. После окончания боя Муюн быстро проглотил его.


Комбинированный навык!


Муюн кивнул головой.


Если он будет использовать навык, связанный с комбинацией - он сможет произвести гораздо больший эффект, чем по статистике.


Конечно, если он не будет использоваться должным образом, то он не сможет дать никаких реальных результатов, но поскольку у него не было никаких навыков, связанных с этим, скорее всего это станет для него преимуществом.


- Ты не боишься превратиться в дьявола?


Великий вождь, наблюдавший за ним с близкого расстояния, заговорил.


Великий вождь... Это был первый раз, когда Муюн видел его близко. Однако, в отличие от того, что было раньше... теперь не было дрожи. Раньше, когда он смотрел на великого вождя издалека, он инстинктивно дрожал, потому что чувствовал разницу в их "уровне".


Однако теперь между ними было только небольшое расстояние, и он не ощущал разницы между их уровнями. Это означало, что он догнал его.


- Даже если ты забеерешь силу дьявола, ты не станешь им.


Муюн ответил спокойно.


Раньше был такой слух, который был распространен до того, как Муюн вернулся во время...


О том, что можно было самому стать дьяволом, если постоянно глотать кристаллизации, заработанные при убийстве дьяволов благородных титулов.


Была такая история...


Это был не вывод...


Это называли "Убийца дьявола" - кто-то, кто убил большое количество дьяволов и проглотил 50 кристаллизаций. Конечно, 50-ти кристаллизаций могло быть недостаточно, но это было похоже на чудо, собрать 50 кристаллизаций.


- Ты станешь чем-то более дьявольским, чем дьяволом. Когда-то был такой парень...


Муюн вопросительно посмотрел на великого вождя, тот покачал головой.


- В любом случае, я наблюдал за твоим активным участием в этой битве. С этой военной силой ты успешно сражался с дьяволами.


- Битва - это не просто соревнование в силе.


Битва может быть выиграна сотней или тысячей человек.


Помимо времени, когда нужна подавляющая сила, вопрос в тактике и стратегии... Насколько хорошо ты управляешь встречной силой многочисленных войск.


К счастью, не то... чтобы у Муюна не было к этому таланта.


- Ты - прав, сила - это еще не все. Тем не менее есть пять благородных дьяволов, которые пришли с Бастро. Со сколькими ты сразился в одиночку?


- С двумя.


- Двумя? Потрясающе!


Однако даже великий вождь не мог полностью понять текущую ситуацию их битвы.


То, что Муюн убил двух... и десятки тысяч солдат - было действительно возможно. Можно было сказать, что он выполнил всю свою работу.


Однако Муюн покачал головой и вытянул два пальца.


- Двое остались. Барон Свинг и граф Аргон.


- ... Я понимаю, почему Бастро торопится.


Даже великий вождь казался немного удивлен этим.
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Глава 123.2. Герцог, Бастро (часть 5)



Это не помогало... Войска Муюна, которые в настоящее время его окружали, сама расстановка была потрепана и не поддавалась описанию.


С этим войском... как он мог убить трех благородных дьяволов? Это была непростая задача для всех.


- Это все Огненные Смолы? Я думал, соберется, по крайней мере, пять сотен...


Когда Муюн заговорил, его брови нахмурились. Это было очень грубо перед великим вождем. В действительности, другие Огненные Смолы пытались дать ответный удар, но великий вождь остановил их, вытянув руку.


- Поскольку мы выяснили, что благородные дьяволы постоянно убивались, все собрались.


- Тогда было бы неплохо продолжить битву.


- Моим и вашим солдатам нужно отдохнуть.


- Если не сейчас, потом будет гораздо труднее убить барона Свинга. Это самое подходящее время.


Муюн настаивал.


Баронесса Алуна и барон Свинг отправились на битву с двадцатью тысячами солдат.


Хотя он убил баронессу Алуну, партизанская война также была применима и к Свинг. Если не сейчас, когда солдаты дьявола были слабы, дьяволы могли собраться вместе.


Сражение будет в несколько раз сложнее.


Глаза Муюна смотрели на великого вождя.


Взгляд без колебаний...


Возможно, это казалось вызывающим, но нельзя было сказать, что это были не глаза воина. Скорее, этот взгляд действительно порадовал великого вождя.


- Хорошо. Наше племя поможет.


- Благодарю.


Муюн выразил свою благодарность прямо перед тем, как он начал быстро двигаться.


Сто Огненных Смол, включая великого вождя и Огара... для них не было невозможным убить двадцать тысяч солдат дьяволоов, которые потеряли свою силу.


Граф Аргон разговаривал с Бастро.


- Бастро, леди Алуна и лорд Свинг не вернулись.


Из сорока тысяч солдат никто не принес никаких новостей.


Если они спешили с разведкой, они должны были выбрать осведомителя и послать сообщение. Если нет, для них было нормально использовать магию для общения.


Но ответа не было.


Для этого была только одна причина.


- ...Уничтожение?


- Они сказали, что Огненные Смолы снова появились. Может быть, это как-то связано с ними?


*Гррр!*


Бастро заскрипел зубами.


В общей сложности, около половины его войска исчезло без должной борьбы. Он не мог просто смотреть на это.


Бастро пришпорил единорога.


- Мне нужно увидеть своими глазами, кто он, черт возьми, такой...


После этого с хмурым лицом Бастро заговорил:


- Все войска, отправляйтесь на войну!


***


Муюн также прочитал движения дьяволов, которые покинули дерево Поом.


- Муюн, что ты собираешься делать? - спросил Огар.


Избавившись от Свинга, Муюн стал командиром, которому можно было доверять.


Муюн повернул голову и огляделся. Всего собралось более семи сотен Огненных Смол и десяти тысяч солдат Муюна. Ситуация выглядела нормальной, но у него был шанс на полную победу.


"Дух" - это то, на что никогда нельзя смотреть сверху вниз.


Просто будучи вдохновленным счастьем от своих успехов и зарядом на окончательную победу, можно получить большую силу.


Если им придется сдерживать себя хоть на мгновение, можно было потерять этот дух.


- Сделай или умри!


- Что это значит?


- Ставь все на один бой, так как дьяволов больше не одурачить нашей тактикой.


Бастро почувствовал бы, что это странно. К тому же, судя по пути его движения, он был крайне осторожен.


Казалось, что у Муюна было преимущество, если он сражался против времени, но это было не так...


Сжигание леса и устранение их продовольствия было не более чем способом сделать Бастро нетерпеливым, чтобы он начал совершать ошибки.


Если бы они вступили в затяжную войну, Муюн и его войско не выжили бы.


Итак, все или ничего... Просто Муюн мог выбрать местность.


- Огар, мне нужна твоя помощь.


- Скажи, что тебе нужно. Если это что-то, что в моих силах, я все сделаю.


Огар родился на этой территории. Он должен хорошо знать окружающую местность.


С другой стороны, у Бастро должен быть предел. Это была разница между местным и чужаком, который только что приехал.


- Я обязательно выиграю!


Хотя он сказал "все или ничего", Муюн не собирался проигрывать.


Бастро и пятьдесят солдат дьяволов подошли к месту, где по обе стороны были скалы. Потому что они узнали, что войска их врага собрались где-то здесь.


- Разумеется... это, наверняка, ловушка.


У него было сильное чувство, что его провоцировали. Бастро послал разведчиков, чтобы осмотреть место. И вернулся, чтобы найти путь, который не лежал между скалами.


Потому что у него не было причин сражаться на местности, где он находился в невыгодном положении.


Однако Муюн знал, что Бастро решит избежать этого места. Он развернулся. Но он был на шаг впереди...


*Крэнк! Крэш!*


На земле был создан разлом.


Гномы разрыли землю и поместили взрывчатку туда, где они должны были повернуть назад. Там, где произошел взрыв, потекла вода. Они нарушили подземные воды.


- Он достал доменя...


Бастро нахмурился.


Несмотря на то, что это не угрожало его жизни, его движения были ограничены, поскольку земля была разрыта. Как будто они ждали этого момента, Огненные Смолы и десять тысяч солдат приближались издалека.


- Сволочь! Ты думаешь, что можешь остановить меня таким мелким шагом?!


Бастро взмыл в воздух, соскочив с единорога. Многочисленные дьяволы также расправили свои крылья. На самом деле, погибло всего несколько солдат дьяволов.


Однако Муюн только улыбнулся.


- Похоже, они не замечают, что их крылья разъедает.


Раздалось шипение.


Широко расправленные крылья медленно горели. Эффект был минимальным, но этого было достаточно, чтобы повлиять на их полет.


А Баэ Сунминь, лич, постоянно повторял заклинания рядом с Муюном:


- Хотя это не святая вода, свойство воды зависит от святых сил. Это довольно эффективно против дьяволов низкого уровня.


Нелегко было добавить святую силу в подземные воды. Это было эффективно только против дьяволов низкого уровня. Это также было эффективно только для слабой части - их кожи и крыльев.


Однако, учитывая, что большинство солдат дьяволов были дьяволами низкого уровня, он чувствовал, что это принесет намного больший результат, чем он ожидал.


- Сволочь!!!


Бастро громко закричал, когда на его шее выступили вены.
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Глава 124.1. Гремори (часть 1)



Инстинктивно он считал Муюна главным виновником всего этого.


Главный виновник, громадное влияние которого заключалось в ликвидации четырех благородных дьяволов под его командованием и уничтожению более 50 000 солдат дьяволов!


Как будто этого было недостаточно, Бастро сам был пойман в ловушку.


Теперь, когда он находился под влиянием красной луны, ярость Бастро достигла предела.


*Рип! Риииип!*


Мышцы на его теле расширялись и увеличивались в размерах. Вокруг него образовался туман, похожий на теплое мерцание. Через некоторое время туман сгустился и принял форму фигуры Бастро.


Клон!


В общей сложности, было создано шесть клонов.


Вскоре после этого готовые клоны начали двигаться и разрастаться в окрестностях.


Однако были идентичны только их физические характеристики, а их снаряжение отличалось.


Например, человек, предположительно являющийся главным телом, ехал единорогом, а остальные шесть - шли пешком. Их оружие и доспехи были разными.


- Это его власть.


Каждый из клонов обладал такой же силой, как и основное тело.


Солдаты Муюна не могли даже сопротивляться. Это буквально означало, что им приходилось иметь дело с семью Бастро.


Если бы это были обычные клоны, можно было бы подумать, что ему просто нужно убить основное тело, сидящее на единороге, но ...


- Все семеро - одновременно и клон, и настоящий Бастро.


Муюн прочитал зерна всех семи из них. И зерна были одинаковыми...


Если основное тело умрет, один из оставшихся клонов снова станет основным телом.


Его власть была такой.


Действительно, власть того, кто в том или ином смысле был герцогом, не могла быть обыденной.


- Я возьму на себя Бастро. Вы с Огаром расправьтесь с остальными.


Великий вождь Огненных Смол вмешался. Его чтили около 700 Огненных огней. Если подумать об экологии Огненных Смол, это было потрясающе.


Он был способен справиться с Бастро.


Кроме того, если великий вождь справится с Бастро, останется только один человек, которого можно было считать препятствием.


Граф Аргон!


Учитывая, что все четыре благородных, уничтоженные Муюном, были баронами, если это был граф, его существование было гораздо большим препятствием.


Он не носил оружия. Вместо этого он нес одну бусину.


*Шшшшшшш!*


Каждый раз, когда он гладил шарик, черные порывы ветра проецировались снаружи. Солдаты дьяволы тоже выпрыгнули из остатков вырвавшихся подземных вод.


Это была не слишком хорошая ситуация.


- Муюн, ты знаешь, почему Огненных Смол называют непревзойденными хищниками?


Когда Огар говорил, его выражение лица оставалось спокойным.


- Разве не потому, что они - невероятно сильны?


- В том числе, однако... Мы привыкли сражаться. Даже если нам не отдают приказы - мы сами знаем, что нужно делать.


Муюн огляделся вокруг.


*Пээээнг!*


Бастро и великий вождь схлестнулись в жестокой битве.


Внезапно он подошел ближе и вытянул кулак, и благодаря силе ветра, этого было достаточно, чтобы сотрясти землю.


Другие Огненные Смолы очистили область для битвы великого вождя. Они не давали двигаться высокопоставленным солдатам дьяволам и отчаянно отбивались.


- Несмотря на то, что у нас также была жестокая конкуренция, связанная с деревом Поом, мы могли мирно продолжать нашу работу благодаря тебе, Муюн, поскольку ты решил застарелую проблему.


Это было похоже на эффект бабочки.


Что, если бы Муюн не смог решить хроническую проблему дерева Поом?


Огненные Смолы не смогли бы так легко объединиться.


Они сражались между собой за деревья Поом, потому что у деревьев Поом была короткая продолжительность жизни, и как только проблема была решена, они смогли поделиться ими друг с другом.


Однако когда они собирались зажить в гармонии, герцог Бастро сжег дерево Поом. Именно этот случай привел и сплотил 700 Огненных Смол, разделивших интересы Муюна.


- Огар, Такан. Откройте путь. Я уложу этот тайфун спать.


- Есть способ?


Район тайфуна широко распростерся с графом Аргоном в своем центре.


Лезвия ветра, не различавшие ни врагов или союзников.


Муюн кивнул.


Кажется, мы можем нейтрализовать его...


Раньше это было бы невозможно, но теперь у него были некоторые навыки, полученные от проглатывания кристаллизаций дьяволов.


Хотя полное уничтожение было невозможно, но если использовать это надлежащим образом, можно было бы в достаточной мере нейтрализовать тайфун.


- Я успел заработать четыре навыка.


Он убил четыре барона и заработал четыре навыка.


Формирование Шипов, Испарина Боли, Общая Комбинация и Подводный Взрыв!


С их помощью Муюн создал новый навык, сочетая Испарину Боли и Подводный Взрыв.


- Навык, полученный из объединения двух, Нулевой Взрыв.


Муюн вытянул руку.


В тот же момент вокруг его ладони начали образовываться многочисленные кристаллы льда. Когда кристалл стал размером с кулак, Муюн бросил его.


*Бам!*


Кристалл льда, который летел прямо к тайфуну, взорвался и создал бесчисленные ледяные образования.


В конце концов, к его удивлению, тайфун был заморожен. Однако... этого было недостаточно.


Муюн выбежал и продолжил использовать Нулевой Взрыв.


- Как ты научился использовать этот навык?


Кости Такана дрогнули, когда он спросил. По какой-то причине он, казалось, завидовал, но Муюн просто пожал плечами.


Когда они взорвали грунтовые воды, окружающая территория стала влажной от пара от нагретой воды, распространяющегося по воздуху.


Естественно, что сам тайфун замерз, потому что он высосал всю влагу, когда был создан.


Однако власть герцога не просто вызывала один тайфун. Несколько порывов ветра набросились на них.


Были созданы десятки мощных порывов ветра, похожих на черные дыры, и казалось, что они могли втянуть в себя, если просто приблизиться к ним.


*Дзинь!*


Меч Страдания слегка звякнул.


Огар и Такан были верными щитами. Они блокировали порывы своими телами и прорывались через ветер, открывая путь.


- Это не сложно...


Из головы Муюна прорастали два рога.


Ускорение!


Мир замедлился до четверти скорости.


Однако было не так много возможностей для сражения с графом. Чтобы продолжить бой, ему нужно было закончить его одним ударом.


Под защитой Огара и Такана Муюн взлетел.


Баэ Сунминь... Он был личем. У него были способности святого и некроманта. Несмотря на то, что он был личем, его существование было несовместимо с дьяволами.
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Глава 124.2. Гремори (часть 1)



Баэ Сунминь мог нанести смертельный удар, просто введя в дьявола святую силу, а затем - взорвав ее. Конечно, из-за этого он был приоритетной целью для солдат дьяволов. Тем не менее дьяволам низкого уровня было непросто даже приблизиться к Баэ Сунминю.


*Вэээээнг!*


Ожерелье Баэ Сунминя, Талисман, выплеснуло свет. Талисман был из материала, из которого состояла святая сфера.


Это было необходимо для проявления Желания, и его желали более 100 000 священников, пап и святых.


Просто благодаря его существованию, у него была укоренившаяся сила, чтобы отразить зло.


Однако здесь было много солдат дьяволов. Три высокопоставленных солдата дьявола в мгновение окружили Баэ Сунминя.


- У тебя есть несовместимый объект.


- Отдай его нам. Мы окрасим его злом.


- Что может сделать один лич? Брось это!


Дьяволы говорили тоном, похожим на шепот. Это было похоже на соблазнение, но Баэ Сунминь ответил спокойно:


- Я тоже не знаю, на что я способен.


Он кое-что помнил, но воспоминания не были точными. Даже если бы он вызвал воспоминания, они были бы скучными. Потому что он потерял все эмоции, когда стал личем.


Воспоминания Баэ Сунминя тех времен, когда он был жив, никуда его не вели. Он не был уверен в том, что и как он мог сделать. Однако это было странно...


Только одно сомнение постоянно появлялось в его голове.


- Что я ищу? Что мне нужно найти?


У него было только погребенное воспоминание. Однако он не знал, что это. Баэ Сунминь подумал, что ему придется искать это "что-то" вечно.


- Но в одном я уверен, ты не можешь меня остановить.


Баэ Сунминь скрестил руки. Он возложил на него божественное благословение.


*Шалалалала...*


Откуда-то раздался нарастающий звук пения.


Как будто заколдованные, высокоуровневые дьяволы потеряли фокус и млели от счастья. Через некоторое время над головой Баэ Сунминя появился свет.


Свет сгустился, сформировался в яйцеобразный круглый диск и окружил его.


Сила святого...


*Свист.*


*Всплеск!*


Вскоре частицы света засияли, пока они не взорвались наружу. Хотя радиус не был большим, дьяволы внутри него мгновенно обернулись пеплом.


*Сееееееаап!*


Баэ Сунминь широко раскрыл рот. Затем пепел дьяволов втянулся в его рот.


- Эти воспоминания Дьявола... О всех, кого они убивали, с кем они сражались. Как и можно было ожидать от дьяволов, они были злыми.


Баэ Сунминь был Нежитью, которая могла расти бесконечно и от света, и от тьмы. Кроме того, теперь, когда он вдохнул пепел дьяволов, он обрел их воспоминания и силу.


Хотя это было совершенно незначительно по сравнению с потреблением кристаллизаций...


- Это не то, чего я хотел.


Это не было воспоминаниями и властью, которую хотел Баэ Сунминь.


- Смогу ли я узнать, желаю ли я большего зла?


Словно наложив заклинание, Баэ Сунминь двинулся и начал охоту на дьяволов.


*Бам!*


Граф Аргон упал.


Все тело его замерзло, и подо льдом он превратился в пепел.


Пять раз подряд...


Он получал кристаллизацию каждый раз, когда убивал благородных.


Муюн немедленно взял кристаллизацию и проглотил ее. Затем все его тело начало извиваться и снова меняться.


< Чистая ловкость увеличена на 20.>


< Мастерство "Шквал жестокости" было приобретено.>


Это тоже было неплохо. Тем не менее было трудно долго радоваться.


*Бам!*


Время вдалеке остановилось.


Битва между великим вождем и Бастро была на уровне чуда, но как и избавление Муюном от графа Аргона, результат был предопределен.


И победителем был великий вождь.


- Бастро, ты из породы Хауреса. Ты думаешь, что Хаурес защитит тебя?


Хаурес - было именем Демона-Бога.


И последнее оставшееся тело было основным телом. Великий вождь схватил его за шею.


Однако Бастро не перестал улыбаться.


- Он - само зло. Это не то имя, которое кто-то вроде тебя может даже просто произносить.


- Ты не помнишь меня, но я помню тебя. Тот, кто женился на дочери Хауреса, зять короля, Бастро.


Великий вождь указал на свой лоб.


Осталась только одна рана.


Он был живой легендой Огненных Смол, но почему-то только эта рана все еще была видна.


- Я был исполнителем, пойманным Хауресом. Все мое тело было изуродовано, и я пополз как собака. Вини себя, что последовал за ним.


Бастро не ответил. Вместо этого он только презрительно улыбнулся.


Затем великий вождь схватил его за голову и ноги - и разорвал.


*Памс!*


Все тело Бастро растянулось, как резина, и его внутренние органы вылились, когда он умер.


Спустя некоторое время внутренние органы, рассеянные по земле, начали превращаться в пепел.


- ……


Великий вождь, убедившись, что они превратились в пепел, повернулся.


Он тоже получил множество травм, разбираясь с Бастро.


Одно ухо было отрезано, а кожа на лице была порезана до такой степени, что была видна его правая скула.


Но великий вождь был победителем.


- Великий вождь убил лидера врага!


- Бастро мертв!


Великий вождь поднял одну руку. Это был знак победы.


*Пааам!*


Это было в тот же момент...


Великий вождь нахмурился. Затем он наклонил голову и увидел рану, пронзающую его сердце.


- Разве Огненные Смолы не остаются бдительными до конца? Харука Клоун...


Бастро был не мертв.


Дело не только в том, что он не умер, его внешность снова изменилась.


Гигантское причудливое существо с четырьмя ногами и шестью хвостами!


У него не было меха. Вместо этого он был таким же большим, как Огневая Смола и был покрыт пылающим черным пламенем.


- Почему, по-твоему, я был выбран зятем короля? Я - тот, кто даже не Демон-Король!


*Пшшшш!*


Хвост Бастро выскользнул из тела великого вождя Харуки.


- Сволочь……


Глаза великого вождя Харуки поникли. Но он больше не мог говорить.


*Бам!*


Когда он рухнул, все движение на поле боя остановилось. Как будто по команде...


Даже Муюн, который смотрел издалека, нахмурился.


Тем не менее изменение внешнего облика Бастро было крайне зловещим.


Это было реальное основное тело, которое появилось, когда семь тел были уничтожены.


Семь зерен были собраны в одном месте.


- Если это так... я не смогу победить.


Однако не то, чтобы способа не было вообще...


Муюн достал один Талисман.


Когда он разорвал Талисман - появилась фраза...
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Глава 125.1. Гремори (часть 2)



В этот момент меч Первого Меча был покрыт энергией черного цвета.


Несмотря на то, что Муюн утратил некоторую ловкость и потерял эффект увеличения всех характеристик на 5 от "Набора безумных независимых", использование Первого Меча было полезнее, чем он ожидал.


Энергия, которую мог чувствовать Бастро, стоявший прямо перед ним, превосходила энергию великого вождя.


Бастро также не уступал Первому Мечу.


Если он сможет прикончить его, наверняка Муюн получит награду - большую, чем то, что он принес в жертву.


Задача убить десятки тысяч дьяволов и избавиться от всех благородных, включая Бастро. Это не равняется и половины достойной награды.


- Я убью вас всех!


Бастро действительно неистовствовал.


Как будто все ограничения были сняты, он больше не различал друзей или врагов.


Для кого-то, кто даже не был Демоном-Королем, жениться на дочери Демона-Бога…


Ему казалось, что он понимает причину.


- Неполная сила...


Хотя это была форма, созданная путем объединения всех семи клонов в основное тело, она была неполной. По какой-то причине его форма была очень нестабильной. Потому что семь зерен не сочетались должным образом.


Тем не менее он проявлял невероятную силу, достойную Геракла.


Власть, на которую положили бы глаз даже Демоны-Короли и Демоны-Боги.


Однако никто не мог остановить это упрямство. Другие Огненные Смолы тоже были в хаосе.


В особенности Огар ...


Он остановился, словно застывшая статуя.


- Мой противник - монстр?


Первый Меч заговорил, подняв свой меч и указав на Бастро.


Может быть, потому что он больше склонялся к "дьяволу", чем нормальная Нежить, его способ общения был очень холодным. Это была определенная склонность в сравнении с другой Нежитью.


Второй Меч и Третий Меч приблизились к Первому Мечу, один за другим. Эти три человека были помечены именем "Меч".


Когда все трое собрались, был получен дополнительный эффект. Три меча резонировали и распространили свою силу по треугольной форме.


Первый Меч стоял впереди и смотрел на Муюна.


Муюн говорил медленно:


- Работай вместе с другими Костяными Мечами и убей его.


- Я понял. Если это не "источник меча" - я не проиграю.


Источник меча...


Казалось, он говорил о Короле Убийце.


Хотя Первый Меч Один стал дьяволом, он помнил свою битву против Короля Убийцы. Даже то, как позорно он проиграл... Так как нельзя было даже назвать это дракой.


Возможно, по этой причине Первый Меч Один рассматривал Короля Убийцу как "источник меча". Потому что Король Убийца был таким необычным существом.


Мастера тьмы... Хотя он сам не знал их хорошо, разве даже великий маг Мерлин не оценил их высоко?


Поэтому если он не был настолько необычным существом, Первого Меча не легко будет победить.


Когда люди говорят о десяти самых сильных людях, они говорят о тех, кто может сражаться наравне даже против Короля-Демона.


- Есть немало людей, которые могут войти в число 10 лучших. Но они не могут сразиться с Демоном-Королем.


Демон-Король... Конец любой Власти...


Только те, кто мог столкнуться с ними, могли добавить "сильнейший" к своему титулу.


Теперь значение немного изменилось, и теперь их называли "10 лучших людей", но на самом деле изначально их называли "10 героев, которые могут столкнуться с Демоном-Королем".


В любом случае, это означало, что десять лучших людей идеально подходили, когда нужно было выявить власть Демона-Короля.


Все, кто был среди десяти лучших людей, были сильнее благодаря тому, что у них были чистые навыки.


Даже если значение изменилось, только те, кто соответствовал минимальным требованиям, входили в первую десятку.


- Чистота используется как основа истинной силы для выяснения власти.


И Первый Меч только усиливался, практикуя свой "меч". Вот почему он был лучшим противником для Бастро.


Если великий вождь пал, на самом деле, только Первый Меч мог сразиться с Бастро.


Но Муюн не собирался просто сидеть в стороне.


- Баэ Сунминь.


На полу появился черный круг, и Баэ Сунминь взлетел вверх. Баэ Сунминь опустил голову, сжав сердце дьявола, которое держал в руке.


- Ты звал?


- Наложи на меня Благословение Святого.


- Это повредит твоему телу. Я не рекомендую.


Благословение Святого было сильным навыком легкого типа. Муюн же наоборот был наполнен силами тьмы. Оом и Асура, Страдание Гремори...


Не было ничего, что заставило бы подумать о свете.


Если бы он получил благословение, можно было ожидать, что сила отвергнет Муюна, и возможно, причинит ему вред.


- Но мне все равно это нужно.


Ход битвы снова перевернулся.


Потому что все Огненные Смолы были потрясены падением великого вождя. Если волна не изменится в ближайшее время, поражение будет кристально явным.


То же самое было бы, если бы Первый Меч убил Бастро.


Поскольку во время их боя другие союзники падали бы, как мухи.


Муюн снова заговорил:


- Достаточно десяти минут. Я могу это выдержать.


Баэ Сунминь закрыл глаза.


Если бы он был какой-то другой Нежитью, он действовал бы без вопросов, но Баэ Сунминь вернулся к жизни как лич через "Власть смерти".


Например, Хранитель Территории, Балтан, был нацелен на защиту людей. В отличие от другой Нежити, у них были неотъемлемые цели.


Муюн думал, что причина, почему он спросил мнение Муюна, могла быть в этих "отличных характеристиках".


Мгновение спустя, Баэ Сунминь, который открыл глаза, кивнул головой.


- Я понимаю.


В то же время он взял Муюна за руку. И затем от руки Баэ Сунминя появился свет, и начала накладываться энергия благословения.


*Вспышка!*


Десяти минут достаточно... Десять минут для Муюна были длиннее, чем для других. Муюн начал двигаться вскоре после того, как Трио Мечей ушли. Его рога росли, и мир начал замедляться.


Огар не мог поверить тому, что видел своими глазами.


Великий вождь. Он был повержен... Возможно, он даже умер...


Живая легенда Огненных Смол и кумир Огара.


Огар был тем, кем он был, благодаря великому вождю.


- А ...


Обычно Огненные Смолы были упрямыми. Они ненавидели перемены и имели сильную склонность удовлетворяться сложившейся ситуацией.


С другой стороны, Огар не боялся сложных задач. Даже если он потерпит неудачу, он просто посмеется.


Этот характер не возник внезапно...
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Глава 125.2. Гремори (часть 2)



Возможно, это случилось только потому, что он вырос рядом с великим вождем? Великий вождь учил свободе, а также подчеркивал обязанности и ответственность.


Он постоянно подчеркивал, что у Огара не должно быть предрассудков, и он должен быть осторожен и не стать высокомерным после прихода к власти. Он одновременно выполнял роль хорошего отца и строгого учителя.


Но он, тот, кто по мнению Огара, никогда не падет, сейчас лежал на земле.


Мир остановился, и Огар ничего не слышал.


- Ты собираешься остановиться из-за трагедии? Если да, то я - разочарован.


Муюн заговорил.


Сказав лишь это, он ринулся в бой.


Огар хотел перестать сражаться, но Муюн сказал ему не делать этого. Потом его глаза расширились, настолько он был удивлен действиями Муюна в этой битве.


За короткое время он стал центром битвы, обратив на себя взгляды каждого солдата дьявола.


Благодаря свету благословения, он демонстрировал ошеломляющее боевое искусство. Это было не похоже на Муюна, но Огар знал, что это было, чтобы "показать другим".


Это было так.... Он показывал им. Огненным Смолам и Огару. Поскольку ему не нужно было так делать много.


- Оом доминирует в битве!


- Не поддавайтесь простым дьяволам! У нас есть более сильный Оом и Хоом!


- А-Ооом! А-Хоом!


- Нам нужно спасти лорда!


- В гущу битвы... черт побери, вперед!


Маленькие живые существа засуетились.


Муюн использовал себя в качестве приманки, чтобы снова сменить ветер. Никто не знал, станет это встречным ветром или попутным ветром. По крайней мере, для этих маленьких живых существ это определенно сработало, вызвав сильный тайфун.


- Мне нужно двигаться...


Великий вождь пал. Остался только вице-вождь Огар. Если Огар встанет столбом, другие Огненные Смолы потеряют свое направление. Даже "слабые" существа старались сражаться изо всех сил, Огненные Смолы не могли просто стоять и смотреть.


- С этого момента я - великий вождь.


Теперь, когда он убедился в потере великого вождя, Огару нужно было быстро встать на эту позицию. Сейчас его роль заключалась в том, чтобы нейтрализовать этот хаос.


Великий вождь всегда этого хотел. Великий вождь вырастил Огара с таким свободным духом только по одной причине. Чтобы создать царство огня, а не просто племя огня. Теперь пришло время двигаться дальше, чтобы достичь его желаний.


Меч Первого Меча захватил пространство. Меч Первого Меча правил законами.


Бастро, который был самим хаосом, был естественным врагом.


- Ты - даже не человек и не дьявол! Ты думаешь, что можешь победить меня?


- Собака, которая проигрывает бой, лает громче всех.


Шесть хвостов Бастро потрясли землю.


Тем не менее фехтование Первого Меча справлялись даже с атаками хвостов. Несмотря на то, что он не прикончил его, с бесконечно чистым фехтованием Первого Меча, он разрезал хвосты с властью. Словно огромная доминирующая гора, Первый Меч продвигался вперед с каждым шагом.


Бастро мог только поторопиться. Однако он не мог уйти. Он был заперт в районе, которым управлял Первый Меч. В этом пространстве, сотканным как паутина, все, что он мог сделать, это бороться, захваченный в ловушку.


- Как долго ты собираешься держать меня взаперти?!


Шесть хвостов поднялись, как прямые линии.


*Бам!*


Как столбы, они ударили по земле и вызвали облака черного дыма. Затем из хвоста начали вываливаться тонны круглых предметов.


*Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!*


Все, что касалось круглых объектов, взрывалось. И после взрывов ничего не оставалось. Как будто что-то сжирало это, оно полностью исчезало.


Из-за ударных волн Первый Меч на мгновение засомневался. Барьер, созданный Вторым Мечом и Третьим Мечом, был сломан.


- Ты - не источник.


Тем не менее он все еще был нестабильным незавершенным существом. Тот, кто не был даже источником, не мог победить в борьбе против чистоты только потому, что он притворялся таким.


Конечно, Первый Меч тоже не соответствовал этому уровню, но он не проиграет тому, кто не был источником. Его не назвали бы одним из десяти лучших людей без причины. Первый Меч концентрировал свою энергию, когда держал меч.


В то же время сфера, которая вылетела из хвостов Бастро, столкнулась с его мечом.


*Взрыв!*


Когда началось пробуждение Огара, ход битвы снова развернулся. Нельзя было подобрать более подходящего слова, чем пробуждение, чтобы описать это.


Как будто ни на секунду не останавливаясь, он двигал ногами быстрее, чем кто-либо другой.


Он убил, не боясь смерти.


И бой закончился.


В тот момент, когда господствовали злые солдаты, битва между Первым Мечом и Бастро закончилась.


*Слэээш!*


Меч Первого Меча разрезал тело Бастро.


Шесть хвостов уже были разрезаны.


Как будто эта сцена показывала, насколько жестокой была битва... вокруг них не было земли. Только густой дым, который осел вокруг их поля битвы, и внутри него двое безумно сражались друг с другом.


*Кииииийаа!*


Звук, который звенел у людей в ушах. Это был звук, который объявлял о конце битвы.


Бастро начал превращаться в пепел - и постепенно исчез.


После Первый Меч подошел к Муюну с одной рукой, одной ногой, другие были потеряны, а крылья - разорваны. Он двигался, используя свой меч вместо трости.


- Я выполнил свой договор.


Как и в начале, совершенно бесчувственное выражение лица. Эти несколько слов - было все, что он сказал.


Второй Меч, Третий Меч и Первый Меч медленно начали разрушаться. Затем они вернулись к своей форме Талисмана. Договор заключался в том, чтобы просто убить Бастро, и после того, как он выполнил его, у него не было причин оставаться.


Кроме того, чтобы восстановить поврежденное тело, ему нужно было вернуться в форму Талисмана.


*Дзинь!*


*Бам....*


Когда Первый Меч исчез, на землю упал черный мрамор. Ему не нужно было думать, что это было.


- Кристаллизация Бастро...


С этой - шестая.


Все благородные дьяволы создали кристаллизации.


Как будто это была судьба.
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Глава 126. Гремори (часть 3)



Какова была бы вероятность постоянно получать кристаллизации от благородных дьяволов?


Он был уверен, что это было редкостью. На самом деле, один шанс на десятки миллионов.


Теоретически это было возможно, но с точки зрения здравого смысла - было трудно представить, что это произойдет. Однако это действительно произошло, и в руках Муюна была еще одна кристаллизация.


Это был дополнительный эффект, созданный после достижения эффекта "Охотник на дьявола", и достиг ранга А. Он забирал титул у благородного дьявола после его убийства.


Даже если Муюн не убивал их сам, если их убили Нежити Муюна, казалось, что это давало тот же эффект.


- Я приму его...


Не было причин отвергать его.


Вскоре вокруг Муюна появилась серая дымка. Склонность ко злу... Муюн усмехнулся. В любом случае, он и так был далек от света. И немного позже вокруг стало громко...


- Ухахахаха! Дьяволы, даже не думайте возвращаться сюда!


- Мы отдаем эту победу Оому!


Доккаеби были взволнованы. С Сиуханом впереди, они пробовали победу на вкус, подняв оружия. Это была она. Победа...


Они подавили всех солдат дьявола и победили.


Потери были большими, но сейчас сладость от победы была намного сильнее. Однако не все вкусили сладость их победы. Выражение лиц Огненных Смол, в особенности Огара, казалось, не стало светлее, хотя они и победили. Они просто стояли и молча молились перед своим великим вождем, сжав кулаки.


- Великий вождь погиб...


Казалось, что в конце концов, он не выжил после последнего удара Бастро. Этого было достаточно, чтобы заставить даже великого Огара замолчать.


Муюн не так много раз встречался с великим вождем, но он также не знал, как горько потерять кого-то особенного. Поэтому он не мог понять грусть Огара. Для него было невозможно сопереживать.


Тем не менее Огар был самым близким человеком для Муюна среди всех людей, которые были живы в Подземном мире. Поэтому Муюн предложил:


- У меня есть сила возвращать людей, которые умерли.


- К Нежити... ты имеешь в виду? - ответил Огар.


Когда Муюн кивнул, Огар вздрогнул.


- Муюн, надеюсь, ты шутишь. Даже великий вождь и даже все Огненные Смолы, которые погибли здесь, не хотели бы жить как Нежить.


Он был абсолютно серьезен. Если бы это предложил кто-то другой, казалось, что Огар убил бы его сразу же, одним ударом.


- Печаль....


Муюн посмотрел в сторону и увидел, что Король Мутант жует солдата дьявола. Главным материалом для Короля Мутанта были убийцы.


Убийцы Леса Смерти, поднятые Вунг Чанлином. Раньше они были коллегами Муюна. Вот почему они возродились как мстители. Однако в них не было никакой печали или сентиментальности. Если бы они были действительно такими близкими, действительно было бы желание оживить их. Даже если это означало превратить их в Нежить.


Однако Муюн сделал шаг назад. Он знал, что его здравый смысл и его идеи не являются нормальными. Как они могут быть нормальными, если он прожил 40 лет как марионетка?


"Оставаясь между живыми и мертвыми. Это будет трудно, но это будет еще одним шагом в моем развитии".


Поэтому ему нужно было развить свое бессвязное чувство равновесия. Если он сможет просто сбалансировать их, он станет ближе к тому, чтобы стать "абсолютом".


< "Битва с Дьяволом Герцогом добавлена в вашу историю">


Позже появилось сообщение, объяснившее, что битва закончилась.


Муянг просто сосредоточился на сообщении.


Невозможное достижение. Это было достижение, которое он получил, когда они сочли победу невозможной для Муюна в его нынешнем состоянии. И Муюну было трудно одержать победу в борьбе с шестью благородными дьяволами, включая герцога. Это было так даже при том, что он получил помощь великого вождя и Огненных Смол.


Разве ситуация несколько раз не переворачивалась прямо во время битвы? Может быть, из-за того, что достижение было таким трудным, в отличие от прошлого раза, Звезда 12 Зодиаков дал ему два подарка.


Муюн кивнул и посмотрел на две вещи, появившиеся в воздухе.


Название: Шлем Тельца


Уровень: А+++


Классификация: Тип экипировки


Выносливость: 100 000


Эффект: одна из 12 звезд зодиака. Шлем расположенный в Тельце.


* Магическое сопротивление +100


* Добродушие Тельца (Символ Богатства. Темп роста для территории пользователя значительно увеличивается).


* Возможность быстро мчаться


** Когда вы соберете 3 из 12 Звезд Зодиака, все статистические данные увеличатся на 30


** Когда вы собираете 6 из 12 Звезд Зодиака, они будут игнорировать навыки, ниже уровня А


** Когда вы соберете 12 из 12 Звезд Зодиака, будет получен эффект достижения «Король 12 Зодиаков».


Первый Шлем Тельца.


Это был второй набор экипировки после пояса Овна.


Наверху Шлем Тельца был территориальной экипировкой.


Обычно такой тип оборудования, который давал хорошее преимущество принадлежащей пользователю территории, использовался лидерами гильдий или кланов, и это было редкостью.


"Очень хорошо..."


Потребуется много времени, чтобы оправиться от повреждений, полученных от этой битвы.


Это территориальная экипировка могла значительно сократить время.


Затем он посмотрел на плащ.


Название: Плащ близнецов


Уровень: A+++


Классификация: Тип экипировки


Выносливость: 80 000


Эффект: одна из 12 звезд зодиака. Плащ, расположенный в Близнецах.


* Ловкость +50


* Два антитела (Иммунитет против яда и болезней)


* Два развития (выберите один и значительно увеличите скорость его развития).


** Когда вы соберете 3 из 12 Звезд Зодиака, все статистические данные увеличатся на 30


** Когда вы собираете 6 из 12 Звезд Зодиака, они будут игнорировать навыки, ниже уровня А


** Когда вы соберете 12 из 12 Звезд Зодиака, будет получен эффект достижения "Король 12 Зодиаков".


Иммунитет к яду и болезням!


Это была идеальная экипировка для подготовки к проклятию. При этом он мог получить дополнительный эффект при добавлении 3 частей экипировки. Даже если он потерял действие комплекта Безумного Независимого, это был гораздо лучший эффект. Он потерял одно, а заработал два.


- Теперь все, что осталось - это...


Муюн посмотрел на кристаллизацию, которую он держал в руке. Сила дьявола собралась в одно - и стала кристаллизацией. Если это была кристаллизация герцога Бастро, сила, которую видел Муюн, она была достаточно велика, чтобы любой желал ее.


Прежде чем почувствовать вкус победы, он сначала проглотил кристалл.


*Брррррр!*


В то же время он вздрогнул всем телом. Его вены набухли по всему телу. Его тело поднялось в воздух.


*Кьььяяяяяк!*


Затем сбоку от Муюна появилась черная книга. Это был предмет, заработанный на подземной арене. Предмет, который дьявол среднего уровня отчаянно искал!


Книга, для которой была необходима сила дьявола высшего уровня, чтобы снять заклинание, реагировала на Муюна!


И после этого...


* * *


Огромный храм.


Женщина была посреди озера.


Женщина, одетая в развевающееся белое платье, была невероятной красоты, которая делала все остальное в мире скучным. Любой человек в мире влюбился бы в нее с первого взгляда. Ее вид смущал даже богов, но по какой-то причине на ее лице была заметна торопливость.


- Смерть Бафура, который был с нами в наших целях, была подтверждена.


Вокруг озера мелькали миллионы дьяволов.


Как и 26 Демонов-Королей.


- Ты говоришь о Бафуре с 60-го места?


- Боже мой…


- Ты говоришь, что военная партия активна, хотя красная луна продолжает светить?


Демон-Бог погиб. Это нельзя было проигнорировать. К тому же, если это был Бафура, он был тем, кто возглавлял мировую партию с ней, Гремори.


План уничтожить все живые существа, кроме дьяволов, в Подземном мире. Помимо этого, перевернуть и подавить планетарный принцип причинных связей.


У мирных и военных партий были острые конфликты во мнениях по этому вопросу.


И хотя Бафура не был воинственным Богом-Демоном, он все еще был Богом-Демоном. Сила Бога-Демона не могла быть просто примерно рассчитана.


Однако его исчезновение было несомненным.


Глаза Гремори задрожали.


- Нам нужно торопиться. Если мы останемся здесь на дольше, барьер этого храма может мгновенно рухнуть. Нужно объединить наши силы.


- Что, если мы объединим силы с Нейтральной партией?


- Пока Данталион с ними, мы этого не добьемся. Этот Гений Лжи... если мы будем работать с кем-то, в ком будем не уверены, что они делают за нашими спинами, весь наш труд может быть сильно испорчен.


26 Демонов-Королей одновременно согласились.


Данталион. Гений Лжи.


Нейтральная партия была с ним.


Он был самым опасным, с кем они никогда не смогли бы объединиться.


Гремори закусила губы, продолжая говорить:


- Нам нужно исправить созданную трещину. Это единственный путь для партии мира набрать силу.


- Возможно ли это? Согласная партия не оставит нас в покое, и если мы не будем осторожны, наше местоположение будет обнаружено...


- Мне нужно, чтобы вы, ребята, проявили свою силу. Нам нужно собрать Фрагменты Трещины.


Гремори прервала Демона-Короля и заговорила.


Перепутье для решения. Перед тем, как закончится влияние красной луны, они планировали начать двигаться и действовать первыми. В настоящее время все члены партии войны были рассредоточены.


Обычно Демоны-Боги имели свои собственные обозначенные территории и не могли покинуть свой район.


Кроме одного, Баала, Бога-Демона с 1-го места.


В основном, они могли продемонстрировать свои божественные силы, пока были на своей обозначенной территории.


Чтобы продемонстрировать свои силы за пределами их территории, необходим еще один шаг, в ходе которого нужно было и активировать трещину и связать ее с районом снаружи.


Однако Баал потряс эту трещину и сделал ее хаотичной.


Трещины, связанные с партией мира, были искажены, и они ничего не могли поделать, только сражаться... сами по себе.


Чтобы исправить эту трещину, им нужны были "Фрагменты трещины".


И фрагменты можно было найти только за пределами их территории.


Было вполне вероятно, что другие мгновенно найдут расположение Демонов-Королей, как только они покинут эту территорию, но у них не было другого выбора.


- Чтобы собрать силы, нам нужно пойти на риск.


В настоящее время миротворческая партия была загнана в угол.


Если бы они собрались в одном месте, история была бы иной, но поскольку все они были рассредоточены, у них действительно не было выбора в этой ситуации.


Если они будут сражаться сами по себе, они проиграют или будут поглощены другими Демонами-Богами.


Если бы Баал не стоял на их пути, стоило бы сразиться.


Это было не достойно Демона-Бога, не достойно 1-го места, но Баал спутался с ними.


Гремори нахмурила лоб.


В тот же момент появился огромный козлиный рог. Рог был символом силы Гремори и поисковым устройством. Это поисковое устройство могло ощущать опасность вокруг и могло читать природу вещей.


Это должно было открыть ворота в самом безопасном месте.


Но когда рога проросли, выражение лица Гремори стало серьезнее.


- …Кто ты?
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Глава 127.1. Гремори (часть 4)



- …… Кто ты?


Мягкий голос ласкал ухо Муюна.


Даже учитывая, что это был просто "звук", у него была какая-то особая сила привлекать противоположный пол. Если он будет хоть немного неосторожен, ему казалось, что он будет околдован этим звуком.


И теперь Муюн просто слушал в темном пространстве.


"Ментальный мир".


Черное пространство было сознанием Муюна.


Другими словами, этот разговор был чем-то... вроде телепатии. Но он не мог не удивиться, когда подумал о том, как он оказался в этом ментальном мире.


Зов дьявола.


Была ли это книга, которая позволила связаться с конкретным дьяволом?


"Гремори".


Вскоре Муюн понял, к кому он был подключен. Появилось сообщение, в котором точно говорилось:


"Вы подключились к Гремори".


Демон-Бог с 56-го места, которая ведет 26 легионов Демонов-Королей!


Маловероятно, чтобы было другое существо, которое могло повлиять на его рассудок одним своим голосом.


К тому же у Муюна были неразрывные отношения с ней.


Квалификация, необходимая, чтобы стать Королем-Демоном 27-го Легиона и оружие, меч Страдания, были связаны с Гремори. Однако он никогда не думал, что может связаться с ней в этот момент.


- Я - Муюн. Ты, действительно, Гремори?


Он не мог не спросить.


Несмотря на то, что его голос был тверд, внутренне Муюн был ошеломлен. Он просто проверял свои награды после окончания боя, когда внезапно установилась связь с Гремори...


После минуты молчания Гремори ответила:


- Ты - прав. Но это странно. Я не вижу этого, но я могу почувствовать мое благословение на тебе.


Это было очевидно.


С того момента, как он обнаружил Звезду Давида из Голубого Храма, путь Муюна был в какой-то степени определен.


А владельцем Звезды Давида была Гремори. Не было ничего странного в том, что Гремори почувствовала свое благословение на Муюне.


*Свист!*


Муюн вытащил меч. Затем меч взревел громче, объявляя о своем присутствии сам по себе.


- Похоже, это потому, что у меня есть квалификация Демона-Короля, чтобы возглавить 27-й легион.


- 27-й легион...? Ах...


Удивленный голос Гремори заполнил воздух.


Она была Демоном-Богом, и ей было очень легко определить, правда это или нет.


*Рииипп!*


Вскоре меч рассек пространство.


Со звуком оторвавшейся кожи, выскочило несколько рук.


Мозг Гремори проник в Муюна.


Хотя они не встречались друг с другом лицом к лицу и находились очень далеко друг от друга, на ментальные структуры влиял только обмен несколькими словами.


- Я не могу этого избежать.


Однако это было быстро. Вскоре многочисленные руки обернулись вокруг Муюна.


*Крэш!*


Но ни одна из рук не смогла коснуться Муюна. Поднялся барьер света, и он отделил от него многочисленные руки.


*Бонг!*


Дух Колыбели Армфула безумно прыгнул над головой Муюна. Хотя внешне он выглядел просто куском света, это все еще был древний дух. Даже если он только что родился, это было великое существо, которое могло повлиять на Беспорядочный Террор.


Он не был уверен, почему он был с ним здесь, но казалось, что он мог проявить свою истинную силу в своем ментальном мире.


- Что ты делаешь?


- Доисторический дух... ты заключил с ним договор. Прости. Но я должна быть уверена. Действительно ли ты - тот человек, которого я ждала.


В голосе Гремори он почувствовал отчаяние.


И Муюн был удивлен.


"Чтобы Демон-Бог извинялся".


Никогда в жизни он не слышал этого раньше.


Демоны-Боги, которые захватили человечество, были чистым злом, и они вторгались без единого слова. В тех местах, где они проходили, оставались только руины.


Извинения?


Он не слышал ничего подобного.


Как он мог не удивиться, когда Демон-Бог 56-го места лично извинился. Конечно, даже если бы это было так, было правдой то, что она внезапно вторглась в его ментальный мир.


Он не мог не чувствовать недовольство.


- Если ты действительно являешься Демоном-Королем 27-го легиона, я прошу тебя не отклонять мое прикосновение.


Муюн задумался.


Муюн думал о том, что может стать причиной для Демона-Бога, вроде Гремори, просить его, словно она нуждалась в разрешении. Если она хотела, ей достаточно было просто начать действовать? Муюн посмотрел на многочисленные руки, которые замерли на другой стороне светового барьера.


"Они сказали, что она - единственная женщина-демон, но похоже, что она - аномалия".


Говорили, что Гремори была единственной женщиной среди 72 Демонов-Богов и хорошо относилась к людям.


Хотя они говорили, что ее красота была настолько невероятной, что могла околдовать всех богов, видя, что она создала эти ужасные руки в качестве своего "прикосновения", это тоже казалось преувеличением.


В любом случае, даже если Колыбель Армфула остановила ее, если бы Гремори решила продемонстрировать свою истинную силу, у него не было бы шанса остановить ее.


"Если это процесс, через который он должен пройти, то..."


Из-за навыка Демона-Короля 27-го легиона, это был процесс, который он должен был пройти хотя бы однажды. Разве кто-то мудрый не сказал, что "чем раньше это произойдет, тем лучше"?


*Бэнг! Бэнг!*


Муюн успокоил Колыбель Армфула, который все еще бушевал над его головой. Когда он положил руку и грубо погладил его, парень, который безумно прыгал вокруг, медленно успокоился.


*Свист.*


Вскоре многочисленные руки обернулись вокруг Муюна. Ощущение было не таким уж сильным, но прикосновение было действительно мягким. Хотя оно быстро прошло, этого было достаточно, чтобы потревожить его разум.


Если она могла так сильно влиять на Муюна, было очевидно, как реагировали другие, не нужно было даже видеть этого.


"Завораживает. Но Гремори - не человек".


В голове Муюна - у Гремори уже был вид, далекий от человека. Когда он вспомнил, что она была чудовищем с множеством рук, он смог немного ослабить действие зачарования.


Через мгновение, словно процесс подтверждения был завершен, ее руки отступили.


- Ты, действительно, некто с моим благословением.


-Ты думала, это ложь?


- Честно говоря, да. Но, поскольку я убедилась, что ты не лжешь, пожалуйста, прости мне мои сомнения.


Демоны-Боги - это "зло".


Это была правда, с которой согласились бы все.


Они рождались от зла и были его воплощениями, воскрешенными путем потребления зла. Тем не менее чувство, которое источала Гремори, было совершенно иным.


- Ты - странный Демон-Бог.


- Я просто скрываю свое "зло". На самом деле, я - отвратительней, чем кто-либо другой. Но... то, о чем я хочу поговорить, гораздо важнее.


Казалось, ей нужно что-то сказать.


Муюн молча слушал.


Затем Гремори продолжила говорить:


- Ты знаешь о предметах под названием "Фрагменты трещины"?


- Я слышал об этом.


В прошлом это был предмет, который Демоны-Боги использовали для вторжения.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 127.2. Гремори (часть 4)



Он все еще помнил, как внезапно возникла трещина в небе, и Великий город и Голубой храм подверглись нападению.


Элемент, который использовался тогда, был Фрагментом Трещины.


- Пожалуйста, найди Фрагменты Трещины. Меч Страдания, который ты держишь, укажет тебе путь.


- Меч Страдания?


- Да, и если это в этом пространстве, независимо от того, насколько ты далеко, ты сможешь отправить мне фрагменты. Если ты принесешь мне три фрагмента, я признаю тебя своим Демоном-Королем. Я даже дам тебе власть.


Ее голос стал тихим. Даже руки перед ним вернулись к своему изначальному местоположению. И словно поняв это, Гремори быстро заговорила:


- У нас нет времени. Если ты хочешь защитить человечество, пожалуйста, помоги мне. Мы не можем позволить Баалу совершить задуманное...


Вскоре последовало молчание. Словно затмение, это было неожиданное явление.


Однако он слышал все, что ему было нужно.


"Похоже, ситуация - не слишком хороша".


Он подумал о словах Гремори и нарисовал картину происходящего.


Если бы под ее командованием действовали легионы Демона-Короля, они должны были бы найти то, что искали. Тем не менее она начала искать,"обратившись" за помощью Муюна, человека, с которым только познакомилась.


С точки зрения здравого смысла - это было нелогично. Это означало, что Гремори была загнана в угол.


"Мои догадки - были правильными; Демоны-Боги сражались, используя фрагменты."


Муюн был уверен.


Демоны-Боги сейчас не могли просто покинуть свою территорию по своим личным причинам. Две фракции или, возможно, больше, отделились и конфликтуют.


Этот бой будет длиться несколько лет с того момента, и в течение этих нескольких лет будет сделан вывод.


И фракция Гремори потерпит поражение.


Это было бы причиной возникновения Великого Бедствия.


Это была прекрасная возможность.


Войдя в их толпу, он мог удержаться на время или убрать своих противников. И для этого ему нужно было найти этот Фрагмент Трещины. Он не мог допустить, чтобы партия Гремори была легко побеждена.


Муюн был единственным существом, которое могло изменить это прошлое. Муюн мягко пощекотал Колыбель Армфула.


Гремори назвала его "доисторическим духом", а не просто древним духом.


В тот же момент она удивилась и изменила свое отношение к Муюну. Благодаря этому они смогли беспрепятственно продолжить разговор.


И не только это, Гремори сразу поняла, что Муюн был человеком. Несмотря на то, что она знала, что он - человек, она признала, что у него достаточно квалификации, чтобы стать Демоном-Королем.


Это было самое трудное препятствие, но он хорошо справился с ним.


"Мне нужно продолжать, не останавливаясь."


Поскольку он преодолел это препятствие, теперь настало время бежать. На него давило время. Сейчас у него было, самое большее, около 9 лет. В течение этого времени ему нужно было изменить игру Демонов-Богов или сломать ее.


*Ввиинг.*


Вскоре после этого, со звуком порыва ветра, Муюн вернулся к реальности, когда его ментальный мир закрылся.


Гремори открыла глаза, которые все это время были закрыты.


Ее олени, как красивые веки, слегка дрожали, когда они поднимались.


Многочисленные дьяволы видели эту сцену.


Это было верно. Они просто смотрели на нее.


Никто не мог дотронуться до нее, это было табу.


"Столкнуться с теми, кто поглотил фрагменты. Это будет жестоким испытанием".


Судя по тому, в чем она убедилась, навыки Муюна были не того уровня, которым она была бы удовлетворена. Тем не менее Гремори надеялась на то, на чем держался Муюн.


Она не была точно уверена, кем были эти существа, но она чувствовала, что некоторые из них были близки к уровню Демонов-Королей или даже выше.


Значит, она сказала бы, что у него есть бесконечный потенциал для развития.


- Муюн - тот, кого я благословила. Я желаю удачи тебе в будущем...


Гремори желала искренне.


Однако это было всего лишь глухое эхо.


Множество людей молятся богу и желают, чтобы им отвечали, но от кого ждать ответа богам?


Сердца всех дьяволов вокруг накачивались кровью, когда они смотрели на ее поникшую фигуру. Она была кем-то, кого они должны были защищать. Десятки миллионов дьяволов были готовы защитить Гремори ценой своей жизни.


Потому что она была таким благородным и красивым созданием.


* * *


Битва была полной победой. Но после нее остались многочисленные трупы.


- Я позволю тебе похоронить их у дерева Поом, - заговорил Огар.


Это была привилегия - быть похороненным возле дерева Поом, которуе могли заработать только настоящие воины.


Он имел в виду, что он собирался предоставить эту привилегию всем, кто участвовал в этой битве.


Сначала был похоронен великий вождь, а затем - остальные.


- Муюн, что такое король?


Был поздний вечер...


Когда они смотрели на луну в небе, Огар неожиданно заговорил с Муюном. Муюн не ответил. Затем Огар продолжил говорить. Как будто он обещал самому себе.


- Я собираюсь создать королевство огня. Великий вождь научил меня всегда видеть мир гораздо шире.


- Ты сможешь это сделать.


У Огара были нужные качества. Вопрос о том, кто должен быть королем - был решен, когда он стал одним из них.


Огар посмотрел на Муюна. А потом заговорил:


- Не мог бы ты поделиться со мной Кубком Брата?


Кубок Брата...


Об этом он никогда не думал. Однако не было ничего плохого в том, чтобы подружиться с Огаром. Огар громко рассмеялся, когда Муюн кивнул.


- Ха-ха! Хорошо. Отныне, Муюн, мы с тобой будем в гораздо более крепких отношениях, чем по крови. В общем, братья должны помогать друг другу. Даже если наши позиции изменятся, на эту связь это не повлияет.


Было ли это потому, что великий вождь, которого Огар считал более близким, чем кого-либо по кровным узам, умер?


Он был более эмоционален, чем обычно. Огар сжал кулак. Затем он открыл бутылку ликера и выдавил кровь, как будто он сжимал лимон.


Муюн сделал то же самое.


- Отныне мы - братья.


Передавая друг другу бутылку с ликером, они быстро выпили ее.


Затем Огар причмокнул губами, как будто этого было недостаточно, чтобы удовлетворить его.


Потому что даже если это была целая бутылка ликера, в сравнении с размером Огара, это было ничто.


Муюн усмехнулся.


Новые отношения.


Братья.


Это звучит не так плохо.
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Глава 128.1. Адский конь (часть 1)



Красная луна все еще правила в небе. Яркая, словно кровь. Казалось, что она источала запах.


Муюн восстановил замок с помощью гномов и ждал больше дьяволов.


"Нам повезло..."


В случае с Бастро, он был уверен, что им повезло. Поскольку Бастро не напал на Муюна внезапно, у него было достаточно времени, чтобы подготовиться.


Однако ему не могло везти постоянно.


"Хвост души..."


Просто Муюн достиг большого развития, когда избавился от Бастро. Он заработал несколько навыков, и даже его статистика резко выросла. Один или два высокопоставленных дьявола не могли бы победить Муюна.


Как и власть Бастро, который был похож на воспроизведение...


Теперь он мог подражать этому. Хвост души создавал клон, который был таким же, как Муюн. Он не мог создавать и контролировать шесть клонов, как Бастро, но у его клона было около половины силы Муюна.


"С рангом В нет никакого шанса. Или есть что-то, чего мне не хватает?"


Он мысленно покачал головой. Затем посмотрел на объяснение навыка.


Название: Хвост Души


Ранг: В


Эффект: создает точный клон пользователя. В зависимости от состояния клона может быть установлена сила пользователя.


* Можно вызвать только одного клона


* Имитирует 63% пользователя


* Продолжительность пропорционально зависит от интеллекта и мудрости пользователя (в настоящее время составляет 7850 секунд)


** Когда он достигнет S-ранга, Хвост Души разовьется до "Восстановления души".


** Особое условие проявлять способности не выполняется.


S ранг и особое условие...


Оба были труднодостижимы.


В настоящее время ранг "Мастера меча" был самым высоким рангом среди навыков, которыми обладал Муюн.


Поскольку он не мог сказать, что разница между А и S рангами была действительно только в один уровень, вероятно, было бы быстрее, если бы Муюн узнал, какое было особое условие.


- Ты - такой гибрид. От тебя идет много разных запахов.


Дьявол уровня рыцарский насмехался над ним.


После того, как Бастро умер, примерно каждые семь дней один дьявол, вроде этого, блуждал по округе.


Большинство из них были ниже высокого ранга, но иногда подобные, баронеты или благородные дьяволы появлялись рядом.


Муюн снова и снова сталкивался с этими дьяволами и пытался охотиться на них.


- Вот почему ты выглядишь вкуснее. Как будто ты изменил свое тело, чтобы стать отличным блюдом для нас.


Дьявол причмокнул губами. Казалось, он убеждал самого себя, что смешанные виды были вкуснее чистой породы.


*Пинг!*


Острые когти выскочили наружу, когда дьявол оттолкнулся с земли.


Но Муюн предоставил бой своему клону, пока сам он скрестил руки на груди.


С головы до ног клон был одет в ту же экипировку, но общее количество всех его характеристик составляло всего 63% от Муюна.


"Это - не обычный навык".


Он даже мог имитировать оборудование ранга S, только на уровне Б.


Хотя была разница в производительности и продолжительности, он все же был потрясающим. Это было похоже на чудо, которое могло сбыться, если это был главный навык, предлагаемый секретным классом.


Это означало, что власть была выше нормы...


- Ха-ха! Ты прячешься, как мышь. Жди меня. Мои зубы скоро вопьются в твою шею!


Баронет... Казалось, ему недоставало интеллекта, может быть, потому, что он был дьяволом, классифицированным как рыцарь.


Однако его движения были необыкновенными.


Клон, который держал меч Страдания, медленно оттолкнулся назад. Однако от него было нелегко отбиться. Потому что даже если это были всего 63%, он был похож на Муюна, до того, как он сразился с Бастро.


Контролируя свой клон, он включил просмотр своего состояния.


Название ->


Тьма и Бездна (Вся статистика +10)


Эффект достижения ->


Есть девять достижений.


Эффект класса ->


Лорд смерти (Класс Лорда, Правитель Смерти)


Убийца королей (Класс Лорда, Убийца королей)


Статистика ->


Сила 372 (229 + 143) Ловкость 393 (215 + 178)


Выносливость 350 (191 + 159) Интеллект 357 (223 + 134)


Мудрость 328 (224 + 2104) Боевая аура 291 (152 + 139)


Магическое Сопротивление 429 (90 + 339) Способность Духа 259 (120 + 139)


Склонность ко злу 389 (300 + 89)


Всего уровней: 355


Особое примечание: Боевая аура пробудилась. Завершена 3-я метаморфоза. Вы достигли Трех Цветов, Конденсирующихся на Голове и пяти Ци, и поняли чистоту.


[До и после сравнения]


Сила 305 Ловкость 242 Выносливость 276 Интеллект 266 Мудрость 247


Боевая Аура 291 Магическое Сопротивление 300 Способность Духа 200


->


Сила 372 Ловкость 393 Выносливость 350 Интеллект 357 Мудрость 328


Боевая Аура 291 Магическое Сопротивление 429 Способность духа 259 Склонность ко Злу 389


Несмотря на то, что разница в названиях была небольшой, была серьезная разница в статистике, которую можно было бы назвать "революционной".


Среди них наибольшие изменения были в ловкости и магии.


Хотя он и потерял ловкость, вызвав Первого Меча, неудача как будто превратилась в благословение, он получил гораздо больше статистики ловкости.


Больше всего на это повлияла экипировка 12 Звезд Зодиака.


Кроме того, его внимание привлекла общая часть уровня.


Он вспомнил, как люди говорили, что, если превзойти определенный стандарт, можно проверить свой уровень.


Общий объем, с добавлением чистой и вспомогательной статистики.


"Стандарт монстра высшего ранга А составлял около 300".


Если бы было 355, из пяти высших уровней, это был бы где-то второй уровень.


Этого было достаточно, чтобы сразиться против Адского коня и Злого Духа Хищника Такана.


Даже если он не входил в число 10 лучших людей, сейчас Муюн был достаточно силен, чтобы быть в числе 100 лучших людей.


На самом деле, это означало, что он был на полпути к тому, чтобы стать одним из лучших 10 человек.


Учитывая, что он достиг этого уровня всего за один год, это была невероятная, безумная скорость.


Если бы ему пришлось примкнуть к какой-либо группе, он сыграл бы роль влиятельной фигуры. Ему также было по силам выступить в качестве лидера группы выше среднего размера.


Быть среди 100 лучших - означало, что у него была настолько разрушительная сила.


Конечно, это было только о цифрах.


Если он читал зерна и использовал ускорение, Муюн мог продемонстрировать силу, гораздо большую, чем это.


А общий уровень 500 считался стандартом для трансцендентных существ, и даже Темный Дракон Барка был далек от этого стандарта.


В лучшем случае, Барка был на уровне 3,5 высшего ранга.


В любом случае, Муюн прервал свои праздные мысли.


Не похоже, что в клоне были хоть какие-то изменения.
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Глава 128.2. Адский конь (часть 1)



"Возможность роста клона. Во-первых, она - не в сражении".


Он уже несколько раз сражался, используя свой клон. Но состояние клона вообще не изменилось.


- С помощью одного лишь этого клона, это позволит тебе только убить время!


"Похоже, есть еще одно особое условие, которое влияет на его развитие".


- Я собираюсь прекратить играть! Кхахахахаа! Будь в ужасе!


"Подумай об этом, у всех клонов Бастро были небольшие различия".


- Просто думая о том, чтобы вырвать тебе кишечник, я чувствую себя очень счастливым!


- Ты слишком громкий.


- ...!


Это случилось в мгновение ока.


В мгновение ока Муюн подошел очень близко к дьяволу и нанес удар. Дьявол, который отлетел с хлопком, покатался по земле. Через некоторое время после того, как он отлетел, дьявол едва смог прийти в сознание.


- Вспышка?


У дьявола было ошеломленное выражение лица. Потому что он не чувствовал приближения Муюна. Прежде чем он это понял, три рога увенчали голову Муюна.


Это было так. У него просто не было внутреннего изменения.


Количество его рогов увеличилось с двух до трех, и он мог лучше управлять своим замедленным миром. После достижения 3-й метаморфозы, его скорость также увеличилась.


Скорость была теперь в 8 раз больше. При этом продолжительность уменьшилась до 30 секунд. Но он смог бежать в 8 раз медленнее, и ловкость приблизилась к 400.


Невозможно было просто вычислить, но, по крайней мере, можно было сказать, что он мог приблизиться или превзойти "трансцендентное существо" в течение 30 секунд.


Не только это, у него также были крылья дьявола.


Это из-за влияния Склонности ко злу?


Теперь он был в неопределенной форме, и было странно называть это доккаеби или дьяволом.


У дьявола баронета не было шанса отреагировать.


Не было ничего странного, чтобы он ошибся, приняв его за вспышку, магия мгновенно перемещается на короткие расстояния.


- Существует небольшое бремя.


Он снова приблизился к дьяволу, бормоча про себя. Пока он становился быстрее, его тело не могло выносить этого.


"Мне нужно повысить мою выносливость".


Выносливость была глубоко связана со стойкостью тела.


В его нынешней ситуации, если бы он использовал его больше 30 секунд, все его тело разорвало бы на куски.


*Бэнг!*


И снова дьявол покатился по земле.


Он мог закончить одним ударом, но он продолжал делать это, чтобы узнать немного больше о пределах своего тела.


*Кха!*


Когда дьявол встал, он плюнул кровью и заговорил в замешательстве:


- Я не вижу никаких признаков использования магии!


Но как будто он не был рыцарем, без причины, он быстро собрался и выставил обе руки. Из его руки начал появляться голубой яд. Это был ядовитый туман.


Земля таяла, и окружающий воздух быстро загрязнялся. Это действительно можно было назвать смертельным ядом.


- Даже если ты странно двигаешься, это бесполезно. От этого ядовитого тумана тает все, чего он касается! Если ты будешь злоупотреблять вспышками, ты можешь попасть прямо в яд...


*Бэээнг!*


Муюн изо всех сил вытянул кулак.


Несмотря на то, что это было все... воздух яростно тряхнуло. Ударил ветер, похожий на тайфун, и он сдул туман яда.


Хотя у него был иммунитет против яда, благодаря воздействию Плаща Близнецов, он сделал это, потому что его зрение было нарушено.


Дьявол распахнул глаза.


- Это - бред... Т-ты говоришь, что ты – уровня Демона-Короля? Н-но я не слышал, что есть такой Демон-Король!


*Дзыын!*


Дьявол застыл. Все тело дьявола мгновенно замерзло.


Муюн сжал шею дьявола рукой, явное различие в силе - очевидно в результате.


*Дзинь!*


Следом на трепещущий пепел дьявола упал зеленый кристалл. Муюн без колебаний проглотил кристалл.


< Склонность ко злу увеличилась на 2.>


Чем больше он ел кристаллизаций, тем меньший эффект в увеличении статистики имели более низкие сорта. Однако это было все же лучше, чем ничего.


Муюн пожал плечами и отпустил свой клон.


"Мне нужно найти другое условие".


Должно быть что-то еще, что скрыто в Хвосте Души. Разве он не видел почти окончательного результата власти герцога Бастро?


Муюн не собирался сдаваться. Однако у него были другие дела.


"До этого я сражусь с Адским конем".


Время почти пришло...


Адский конь бродил по озеру. Единорог рядом с ним элегантно поднял голову. Изначально это был единорог, которым управлял герцог Бастро. Тем не менее Бастро управлял сознанием единорога, и когда Бастро умер, единорог мгновенно вернулся к своей родной элегантности.


Затем Адский конь прижался к ней, как будто он ждал этого момента. Он издал громкое ржание. Адский конь широко расправил свои крылья и продемонстрировал свою силу.


Однако единорог даже не смотрел на него.


У них двоих были совершенно разные стремления, и как побочный эффект манипуляции с разумом, она подняла защиту против всего, что связано с дьяволом.


Тем не менее была причина, по которой она не могла уйти, и заключалась она в том, что она не восстановила всю свою силу.


Поскольку Адский конь знал, что она собирается уйти, как только она выздоровеет, он стал еще более отчаянным.


Он снова издал ржание!


Адский конь всю свою жизнь находился под властью Короля-Убийцы.


Конечно, у него не было возможности найти себе товарища. Он не знал, когда появится такая возможность. Он взревел и потерся своим телом, тайком размахивая хвостом.


- По мнению У Хи он просто выставляет себя дураком.


Затем к нему подошли нежеланные гости.


Муюн. И фея У Хи!


- Ты выставляешь себя дураком.


Муюн поддержал ее. Затем единорог рядом с ними испугалась. Потому что она видела, как умер Бастро, своими собственными глазами.


Муюн тоже источал сильный запах зла.


Между ними возник Адский конь.


Он сделал это, чтобы попытаться защитить единорога, но Муюн просто ухмыльнулся на его действия. Адский конь все еще находился под принуждением, но Муюн не думал, что у Адского коня есть такая сторона.


- Я воспользуюсь своей последней услугой. После боя тот, кто проиграет, будет подчиняться другому. Это моя последняя воля.


Адский конь ощетинился.


Этот парень?


Он смотрел на Муюна с таким видом, будто это было смешно.


Ржание!


Это был признак одобрения.


Как будто он хотел продемонстрировать свою ликующую фигуру единорогу, Адский конь сделал шаг вперед.
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Глава 129. Адский конь (часть 2)



Муюн слегка разогрелся.


С самого начала сражение с Адским конем было ожидаемо. Поскольку он был подарком Муюну от Короля-Убийцы, и ему, Адскому коню, не нравилось быть подарком. Итак, Адский конь заявил, что он дает Муюну три желания. Судя по нему, он выполнит любое обещание.


Это было частью Муюна - остановить его от другого шага. Это был единственный путь заставить его повиноваться.


*Ржание!*


Оно буквально вырвалось у Адского коня изо рта. Как будто смыслом этой битвы было показать себя единорогу, его движения были очень легкими.


Небрежность или высокомерие...


Адский конь не очень хорошо понимал, что было на самом деле поставлено на карту в этой битве.


Поскольку он не знал, что даже У Хи почувствовала это, они решили, что он "глупый".


*Свист!*


Муюн вытащил меч Страдания!


Прислушавшись к сонорному звуку, Муюн закончил приготовления.


Сначала…


Прозвучал рог.


Муюн мог умножить время на 8, и каждый рог добавил кратное двум. Когда рождался только один рог - время ускорялось в 2 раза.


И, обратно пропорционально, продолжительность была намного дольше. Если он демонстрировал только один рог, он мог поддерживать его больше 5 минут.


*Разрез!*


*Ржание!*


Как будто у Муюна не было никаких шансов против него, черные сферы появились из крыльев Адского коня.


*Дзинь!*


*Свээээк!*


Черная сфера полетела к Муюну и ограничивала его движения.


Взрывов не произошло, но во время этой атаки сама территория была подвергнута коррозии. Это можно было назвать маленькой черной дырой. Мгновенно все вокруг стало беспорядком. Все стало странных форм, казалось, что монстр открыл рот и отгрыз куски от всего вокруг.


Количество рогов Муюна увеличилось до двух.


Он быстро ускользнул из поврежденных зон.


Хотя он немного их захватил, из-за магического сопротивления, равняющегося более 400, он не получил большого урона. Если сопротивление к магии равнялось 400, эти атаки могли быть почти нейтрализованы до тех пор, пока он не попадет прямо в него.


Также был "Пояс Овна", который игнорировал навыки ниже уровня Б.


Проще говоря, его тело стало несовместимым с Адским конем, который использовал, в основном, магические навыки.


Муюн разрезал черную сферу, которая летела прямо к нему на две части с помощью меча Страдания. По мере того, как скорость, сила и сопротивление увеличивались, он смог просто разрезать атаки черной дыры.


Это было бы немыслимо, если бы это произошло в прошлом...


- По сравнению с твоим чувством уверенности, это - ничто...


*Вспышка!*


Все тело Адского коня загорелось адским огнем.


Он был в ярости, и это было косвенным доказательством того, что это длилось уже долго.


Обычно невозможно почувствовать, как человек улучшается, если вы видите его каждый день и остаетесь рядом с ним.


Когда Адский конь впервые увидел Муюна, он был совершенно слаб по сравнению с ним, и Адский конь игнорировал его, поскольку думал, что Муюн всегда будет ниже его, даже если он улучшится.


Но противник столкнулся с его атакой лицом к лицу.


Как он мог не удивиться?


Муюн усмехнулся.


"Как и ожидалось, он силен".


В отличие от Адского коня, Муюн внимательно наблюдал за его поведением с самого начала.


Поскольку он думал, что однажды встретится с ним лицом к лицу, он смотрел на каждое его движение.


Если просто смотреть на их боевую силу, Адский конь немного превышал 2-й уровень высшего ранга, но если посмотреть на его использование, Адский конь находился на том уровне, на котором было бессмысленно даже разделять уровни.


"Однако у него слабость..."


Когда он выталкивал более сильное пламя, он выходил из себя. Этот огонь был источником жизни Адского коня. Если Муюн мог просто подавить этот огонь, это было похоже на подавление самого Адского коня.


*Зиииипп!*


Кристаллы льда образовывались на мече Страдания. Затем над Страданием появилось бесчисленное количество ледяных игл.


"Шквал Жестокости, Ядовитый Туман и Хвост Души".


В тот же момент подул сильный ветер, ледяные иглы выстрелили, и появился ядовитый туман.


Следом, как будто он принял бой лицом к лицу, Адский конь бросился к Муюну.


*Ржание!*


Адский огонь сжигал все.


Не было никакой возможности, чтобы Адский конь позволил льду коснуться его. Несмотря на название Нулевой взрыв, он даже не мог взорваться.


Затем Муюн, кивнув головой, вырастил из головы еще один рог. Теперь три рога украшали его голову.


"Восемь раз".


Мир замедлился еще сильнее. Такое ощущение, как будто только он один остался на мели мира сам по себе.


Но он привык к этому...


Едва оторвав ноги от земли, Муюн безрассудно бросился вперед. Он просто смотрел вперед и бежал, чувствуя сопротивление воздуха.


Они говорили, что у всех есть зерна...


Поскольку природа огня была очень закаленной и свирепой, он не мог увидеть зерно. Но в мире, где все замедлялось в 8 раз, он мог их увидеть.


"Я не думал, что у огня есть зерно..."


Он не знал этого, когда мир был в 4 раза медленнее.


Это была правда, которую он узнал, когда рогов стало три, и он почувствовал, что мир замедлился в 8 раз.


Возможно, на самом деле возможно, что могут быть "зерна" и у вещей, которые нельзя увидеть, таких как воздух и сам огромный Подземный мир. Мог быть мир, который нельзя было увидеть в несколько сотен раз медленнее.


Просто подумав об этом, он содрогнулся...


Король-Убийца оставил Муюна с чем-то, что не имело смысла.


Адский конь приближался.


Сначала клон, который был создан "Хвостом души", выскочил из-за спины Муюна. Поскольку он мог блокировать зрение Адского коня, тот даже не заметил.


Клон... Конечно, из-за того, что у него была такая же энергия, как у него самого, было трудно отличить, если бы не проверить собственными глазами.


У клона по всему телу были кристаллы льда.


Нулевой взрыв!


Клон сам стал Нулевым взрывом и приблизился к Адскому коню.


*Грохот!*


Из-за взрыва пламя затрясло.


В этот момент глаза Муюна быстро заметили пламя.


"Я вижу..."


Зерна... Даже у адского огня были зерна.


Хотя их не было видно, когда они были скрыты под другим огнем, но когда Адский конь сотрясался от Нулевого Взрыва, Муюн определенно смог их увидеть.


Если это было так, у него не было причин колебаться.


Адский конь попытался оживить пламя, чтобы снова закрыть все свое тело, но он был на шаг впереди.


*Свист...*


Без единой ошибки, с неестественной грацией, Адский конь и Муюн столкнулись друг с другом. После этого они застыли на месте.


*Бах!*


Однако первым рухнул Адский конь.


В тот момент, когда Муюн повернул свое тело и посмотрел на Адского коня, он убрал рога. Пламя Адского коня полностью потухло.


"Для Адского коня - это источник жизни."


Он не мог нацелиться ни на что другое, только на его жизнь. Адский конь был слишком сильным, чтобы расслабиться. Однако не было никакого способа исцелить его.


Муюн повернул голову.


*Бррр!*


Единорог, на которого был обращен взгляд Муюна, вздрогнула...


- Ты можешь вылечить его?


Единорог был волшебным зверем и считался лучшим среди светлых типов. Вместо того, чтобы называть его монстром, было бы более верно называть это святым зверем.


Был также Баэ Сунминь, у которого были силы святого, но все же ему недоставало силы по сравнению с единорогом.


Однако единорог не двигалась и просто дрожала всем телом.


- У Хи.


- Вуииии, муж. Оставь это У Хи...


Ее голос был полон уверенности. Как будто ее очередь, наконец-то наступила, У Хи полетела к единорогу. И после небольшого диалога единорог двинулась, демонстрируя свою красоту.


Это был сюрприз.


Потом единорог подошла к Адскому коню и прижала губы к его щеке. Затем из рога единорога появился яркий свет и начал оживлять пламя Адского коня.


После этого все пошло быстро.


Примерно через 10 минут пламя вернулось в свое изначальное состояние. Раздалось удивленное ржание. Адский конь моргнул. Похоже, он не понимал, что происходит. Затем он вскочил, посмотрев на единорога рядом с ним. Единорог развернулась, но ей не было холодно, как раньше.


- Черненький, Беленькая спасла тебя. Ты должен быть добр к ней. Понял?


Когда У Хи украдкой дала ему совет, глаза Адского коня заискрились.


Другими словами, это означало, что у него все еще был шанс. И снова он начал пытаться подкатить к единорогу.


- Адский конь, я верю, что ты сдержишь свое обещание.


Адский конь посмотрел на Муюна, закатив глаза. Муюн понимал, что это значит. Казалось, что для него было важнее победить ее, чем бороться.


- Тьфу...


У Хи схватилась за грудь, как будто она почувствовала себя не очень хорошо, наблюдая за ним.


Адский конь сдержал свое обещание. Поэтому он вполне заслужил доверия.


Вскоре Длинная Ночь Дьявола закончилась, и в то же время восстановление замка было завершено.


A +>


Поддержка рождаемости.


Потери были довольно высокими.


Но они должны иметь возможность увеличивать население, имея все необходимые удобства и не заботясь о еде.


Муюн строил объекты связи и размещения людей. Он использовал немного больше сил для благосостояния людей.


- Господь тяжело трудится ради нас!


- Ох… Спасибо!


- В самом деле, он - наш Оом. Оом мудрее, чем кто-либо другой!


- А-Оом! А-Хоом!


Это было неважно.


Но всех это трогало, и они теперь боготворили Муюна еще больше. Он просто делал это для увеличения рождаемости и укрепления силы территории. Он не ожидал такой реакции.


"Даже мои небольшие действия сильно влияют на них".


Это был вид достижения.


И Муюн подумал о том времени до того, как он вернулся в прошлое...


Вунг Чанлин удалил свободную волю Муюна и просто пытался править им. Но такое подавление, в конечном итоге, будет разрушено. Муюн пообещал себе, что не пойдет по этому пути.


"Я отличаюсь от тебя, Вунг Чанлин".


Лидер Леса Смерти.


"Еще немного. Недолго до того дня, когда я сломаю тебе шею".


Муюн так сильно сжал кулаки, что мог разломать кости на куски. Он не мог забыть все, что он пережил, находясь в Лесу Смерти. Он просто старался не думать об этом, потому что был занят движением вперед.


Однако теперь картина медленно вырисовывалась.


Еще немного. Всего несколько шагов...


Он хотел сейчас же устремиться вперед и сжать шею Вунг Чанлина в руках, но чтобы быть уверенным, что он падет, Муюну нужно было перевести дыхание.


Это верно. Передышка.


"Поскольку Длинная Ночь Дьявола закончилась - мне, вероятно, нужно действовать".


Сразу же Муюн определился со своим следующим планом. Сначала ему нужно было найти вещи.


"Хотя Трон Ориса - просто аксессуар, если я найду Рунное Кольцо Хамеля, я смогу заработать Диаблоса."


Рунное Кольцо Хамеля!


Кольцо Безумного Независимого и Кольцо Трона Ориса... все, что осталось, лишь это кольцо.


Если бы он смог заполучить три кольца, он смог бы сделать оружие ранга S.


Он не был уверен в точном ранге, но это могло быть еще более сильное оружие, которое смогло бы разделить небо и расколоть землю. Его великолепие определенно будет захватывающим.


"Но Рунное Кольцо Хамеля находится не на Территории Демона-Бога".


Муюн потер подбородок.


Именно по этой причине Муюн пытался найти Рунное Кольцо Хамеля в последнюю очередь. Оно было не на Территории Демона-Бога, и он не мог заработать его.


Следующим пунктом назначения была точка не на Территории Демона-Бога, а в другом месте.


"Гильдия Солнца".


Одна из девяти гильдий и организация, лидером которой был Алехандро Квинтар. Ему нужно было ворваться туда и заполучить кольцо. Он был не уверен, у кого будет кольцо. Поскольку владелец постоянно менялся.


Так было из-за раскола внутри гильдии.


Гильдия Солнца была самой неспокойной гильдией, и их борьба никогда не заканчивалась.


Удивительно, что Алехандро Квинтар продолжал захватывать власть даже в эти времена, но в любом случае, если Муюн должен был использовать их раскол, воспользовавшись возможностью, должен был быть способ.


Сердце Муюна забилось еще быстрее, поскольку это было место, с которым у Муюна было связано много воспоминаний.
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Глава 130.1. Гильдия Солнца (часть 1)



Великий город.


Отправная точка для всех оставшихся в живых, кто был связан с Голубым Храмом.


Люди выдерживали один месяц в Голубом Храме, а затем приходили в это место, чтобы проверить свои способности.


Это было также местом, где люди отставали, поглощались разными группами, цеплялись за других или умерли в конечном итоге. Это был невероятно огромный замок, где сотни тысяч людей могли жить вместе.


Это был Великий город.


- Этот сумасшедший ублюдок, он снова начинает сегодня...


- Он - наемник или кто-то еще? Почему он пришел сюда и делает это?


- Тсссс, интересно, что делает Люминесцентная Гильдия. Этот люминесцентный знак - такая дрянь. Он действительно очерняет их репутацию...


В углу Великого города, в темном выкопанном месте, похожем на подземную пещеру, среди наемников стоял человек. Когда этот человек появился здесь - все цокнули языками.


Этим человеком, носившим бронзовые доспехи, был Ким Тэхван.


На плече Ким Тэхвана был люминесцентный знак, но едва он появился, он сел посреди наемников, взяв табличку и стул.


Это место было Рынком Наемников. Это место, куда наемники, которые не могли найти работу, приходили искать работу лично. В этом месте Ким Тэхван скрестил руки на груди и молча закрыл глаза.


[Если ты отчаянно нуждаешься в помощи, я помогу тебе.]


Это было написано на табличке.


Не было никого, кто бы не узнал о нем, поскольку сообщение автоматически переводилось, если вы носите Средство Просмотра Состояния.


И само содержание было безупречно.


Поэтому действительно были люди, которые с самого начала попросили Ким Тэхвана помочь. Некоторым из них Тэхван отказал, и от тех, чьи предложения он принял, было мало пользы.


Другими словами, небрежные решения!


Для решения сложных проблем в Подземном мире Тэхвану не хватало опыта.


Всего год...


Поскольку он недавно прибыл в Подземный мир, то, что он был сильным - ничего не решало. Однако у Тэхвана был большой энтузиазм. По крайней мере, он не пытался делать все безалаберно.


Итак, он был по-странному популярен. Поскольку даже через день у него было несколько заказов.


С другой стороны, наемники теперь думали, что Тэхван - как заноза в заднице, когда он забирал их работу.


Люминесцентная Гильдия была одной из девяти крупнейших гильдий.


Почему новый наемник этой великой гильдии появится на рынке Наемников? Вероятно, у него была репутация придурка, даже в Люминесцентной Гильдии.


"Не нужно спешить. Внутри гильдии нет никого, у кого большие надежды на меня. Значит, мне нужно пробираться с самого дна".


Ким Тэхван сдерживал обещание и остался на своем месте даже сегодня.


Учитывая размеры Люминесцентной Гильдии, у них было много талантливых людей.


Тэхван был новым рекрутом, который определенно выделялся, но все же, было мало людей, которые возлагали на него большие надежды.


Потому что корыстные интересы контролировали все. Все, что они сделали, это поддерживал центр. Кроме того, все было жестоко. Им нужно было развиваться самостоятельно.


Тэхван планировал постепенно подняться со дна.


- Кто он, черт возьми, такой?


- Он - полностью вооружен. Так можно и умереть от удушья.


- Судя по виду, он, вероятно, странник. Здесь, под землей, жертвы моды умирают, дитя.


Издевки наемников неожиданно заполнили пространство вокруг. Среди них был звук "хехе, хехе", который раздражал его уши.


Тэхван украдкой открыл глаза.


В тот же момент кто-то, кто определенно не подходил для этого места под названием "подземелье", попался ему на глаза... в самых темных, сырых и грязных местах – Рынке Наемников, где жили неприкасаемые.


"Полностью бронированный" - действительно, описывало его.


С головы до ног - в экипировке.


Даже если другие использовали навыки наблюдения, они не могли его идентифицировать.


Муюн использовал Талисман, чтобы скрыть свою статистику и информацию о своей экипировке. Однако если кого-то нужно было определить, найти его было не так сложно.


Их было трудно найти лишь формально, но Муюн знал много неофициальных маршрутов наемников в этом подземном районе. В любом случае, не было ни одного наемника, который пришел в подполье с таким количеством брони.


*Бац!*


Мужчина прислонился к стене. Как будто его не заботили взгляды окружающих наемников.


- Этот меч - это...?


Но взгляд Тэхвана был прикован к мечу человека.


По какой-то причине это был меч, который был ему знаком. Его изгиб и форма, ему казалось, что он видел этот меч много раз.


- Ох…!


Немного подумав, Тэхван вспомнил...


Страдание, это был меч Страдания.


Это был меч Муюна.


В прошлом Тэхван был с Муюном в Голубом Храме, и Муюн заработал Страдание после того, как нашел Звезду Давида и прошел там испытание.


Тэхван тоже там получил Щит Искоренения.


- Он - немного другой.


Однако он был разочарован... Общий контур был похож, но детали - были другими.


У Тэхвана была хорошая память, и все, что касалось Муюна, было особенно трудно забыть. Он не мог ошибиться.


- Так ты не сможешь долго продержаться.


Затем Тэхван отвернулся. Здесь подземелье было действительно диким. Если ты привлекаешь внимание - все нападут на тебя вместе. Это было также причиной того, что Тэхван специально был легко экипирован. Чтобы выжить, нужно было иметь определенную степень "сливания" с другими.


Однако у этого человека не было никаких признаков этого. Ему показалось, что он ничего не знает об особенностях подземелья.


Если ты выделяешься, может быть много заказов, но ты не сможешь завершить всю работу без помощи других наемников. И если ты будешь слишком жадным, они убьют тебя.


В конце концов, ты отказался бы от всего или ушел после того, как над тобой начали издеваться наемники. В любом случае, закончить хорошо - здесь было трудно.


- Гильдия Балета запросила трех инструкторов по фехтованию и мастерству. Они сказали, что ты должен быть. Пойдешь со мной? - заговорил человек, который подошел к Тэхвану со стороны.


Тэхван кивнул:


- Конечно.


У владельца Гильдии Балета было два сына. Эти двое достигли возраста, когда они должны медленно изучать фехтование. Поскольку это было несложно, это было неплохим вариантом погасить долг другому наемнику.


Тэхван слышал, что он - небрежный и совершил много ошибок, но он старательно пытался завести связи.
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Глава 130.2. Гильдия Солнца (часть 1)



Для перемен в гильдии ему нужны были "свои люди", и в целом - это место было тем местом, где он мог найти людей, которых мог бы повести за собой.


Перед тем, как покинуть подземелье, Тэхван снова посмотрел на человека, который был полностью экипирован, прежде чем он развернулся.


В любом случае, он не продержится долго.


Четверть дня.


После того, как Тэхван закончил обязанности преподавателя в Гильдии Балета и вернулся в подземелье, человек все еще был там, стоял, прислонившись к стене.


Однако реакция окружающих была странной.


Он чувствовал, что несколько наемников не хотели подходить к человеку. В воздухе установились странная тишина и нервозность. Такое настроение не имело смысла в подземелье.


- Эй, что-то случилось? - спросил Тэхван наемника, который все еще был в подземелье.


Затем наемник осторожно кивнул:


- Этот сукин сын, эта сука... не человек.


Наемники.


Среди всех наемников именно наемники подземелья были хорошо известны как самые жесткие. Называть друг друга бесчеловечными - было комплиментом среди них.


Тем не менее казалось, что смысл слов "эта сука... не человек", сказанных этим наемником, сильно отличался от похвалы.


- Что, черт возьми, здесь произошло?


Всего четверть дня. В течение одного дня их мнение о нем изменилось. Ему не могло не стать любопытно, а наемник просто сглотнул слюну.


- Некромант.


- Некромант?


- Да. Этот ублюдок занимается трупами.


Ааа...


Теперь он понял, почему наемники были так напряжены.


Существовала явная предвзятость по отношению к некромантам, в плохом смысле слова.


Все пять кланов были разделены на Клан Беззаконный, Клан Зверя, Развитый Клан, Клан Царства и Клан Командования, но последний был единственным кланом, в котором некроманты были главными членами клана.


И люди Клана Командования были хорошо известны как жестокие.


Это было место, где занимались трупами, и чтобы получить труп высокого уровня, они игнорировали даже моральные принципы.


Поскольку их сила была так велика, никто их не трогал.


Это также был один из гнилых гнойников Подземного Мира.


- Значит, он - член Клана Командования?


- Вероятно. Черт, почему эти ублюдки, у которых место на передовой, пришли сюда один за другим в эти дни?!


Клан Командования был группой, которая находилась не в Великом городе.


Они создали деревню и жили там, которая была закрытой площадью около 50 дней поездки на лошади из Великого города.


Но в эти дни некроманты по очереди выходили в мир.


Все, один за другим, сильнейшие люди. Это означало, что этот человек тоже был таким же. Это было достаточной причиной, чтобы даже наемники подземелья избегали его.


"Итак ... человек умер".


Тэхван кивнул, осмотревшись.


Кто-то схлестнулся с ним, и драка привела к смерти этого человека. И мертвый человек начал двигаться, будучи трупом. Безжизненная фигура, которая в настоящее время бродила вокруг человека, похоже, была тем ожившим как Нежить.


Тем не менее в этом месте чувство товарищества было низким.


Жажда мести?


Ничего подобного произойти не могло. Не было никого, кто мог бы спросить с другого, даже если кто-то умер.


Это были наемники подземелья.


Более того, поскольку они узнали, что он был некромантом, они были бы заняты, пытаясь пощадить себя.


- Возможно, потому, что сейчас неподходящее время. Черт, я заканчиваю на сегодня.


Наемник оставил свое место.


Ким Тэхван хорошо посмотрел на мужчину и потер подбородок.


Некромант.


"Нет ничего хорошего в том, чтобы лезть в его дела".


Тем более, если он был членом Клана Командования.


Человек не мог оказаться полезным в его великом деле.


Поэтому он решил не участвовать, насколько мог.


На следующий день...


В подземелье появился человек. Это был молодой человек с меткой Гильдии Солнца на плече.


- Юрисдикцией Гильдии Солнца в подземной темнице создано новое испытание. Тем, кто участвует, мы дадим два талисмана ранга С.


- Что это за испытание?


Когда наемник задал вопрос, выражение лица мужчины стало кислым, но он ответил.


- Я мало знаю об этом. Это - не опасно. Поскольку это испытание в низкоуровневой подземной темнице. Скажем так, это исследование, чтобы выяснить, опасно испытание или нет.


Пробное исследование!


Шансы 5050.


Однако если это было испытание, которое произойдет в подземной темнице низкого уровня, как он утверждает, скорее всего, это не было сложным делом.


Двух талисманов ранга С было достаточно, чтобы обеспечить себя пищей на три месяца. Для наемников, которые жили впроголодь, это было довольно заманчивое предложение.


- Существует ли ограничение на количество претендентов?


- Нет.


Все было решено. В нем участвовали все наемники подземелья.


- Разве ты - не член Люминесцентной Гильдии? - спросил человек из Гильдии Солнца Тэхвана.


Тэхван просто улыбнулся.


- Хм, говорят, что в Люминесцентной Гильдии есть кто-то странный, я думаю, ты - и есть этот человек. Если ты примешь участие, я сделаю исключение и дам тебе 2 талисмана ранга B.


- В этом нет необходимости. Просто дай мне то, что ты предлагаешь всем остальным.


- Ты уверен…? Это не проблема для меня.


Тэхван слегка опустил голову.


Потом все наемники подземелья двинулись и пошли за мужчиной.


Подземная темница была большой.


Подземелье управлялось Гильдией Солнца. Подземные темницы могли иметь с 1 по 9 уровень, но именно это место было около третьего уровня. Можно было подумать, что в основном появятся монстры уровня орков.


- Только пять человек за раз могут пойти на испытание. Заходите, по порядку.


Середина подземной темницы.


Поскольку солдаты Гильдии Солнца защищали испытание, появилась огромная волна света. И не имея другого выбора, солдаты разделились по пять человек и вошли в волну света.


- Какое невезение.


- Чтобы я объединился с некромантом.


Сбоку Тэхван слышал недовольные возгласы.


- Лучше не участвовать, но...


Тэхван тоже мысленно тяжело вздохнул.


Его решение не вмешиваться как можно больше - сорвалось всего через пару дней.
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Глава 131.1. Гильдия Солнца (часть 2)



Однако это не было похоже на то, что он мог бы развернуться обратно в этот момент.


- Разве вы не дадите талисманы, чтобы вернуться?


- Это испытание в темницы низшего уровня. Вероятно, есть много способов вернуться. Однако если вы хотите, я дам вам один талисман, который вы можете использовать, чтобы вернуться, вместо одного из талисманов ранга C, который я собирался вам дать.


Ответил управляющий, который контролировал это место, когда наемник задал вопрос.


Обычно, при исследовании подобного вида испытания, предоставляли талисман для возвращения для обеспечения безопасности.


Однако существовало условие, что он должен быть обменен на существующую компенсацию.


- Эй, стоит ли это делать для такого вида испытаний...?


- В случае испытаний в подземной темнице третьего уровня - это очевидно.


По очевидны причинам только несколько человек совершили сделку. Как будто не было ничего опасного, все смеялись и пробивались к испытанию.


Кроме того, мир изменился, когда пять человек, включая Ким Тэхвана, пересекли центр луча света.


- Не так много содержимого...?


- Кстати, что такое Плотоядные псы?


- Я никогда не слышал раньше этого названия.


Было несколько монстров с похожими именами, но это было все, что они знали. Не было никаких монстров с названием Плотоядные псы.


- Я возьму инициативу на себя.


В этот момент Ким Тэхван вышел вперед.


Хотя его долгое время не было в Подземном мире, он был членом престижной Люминесцентной Гильдии. Кроме того, он жил в подземном туннеле последний год и добился определенных навыков. Его уровня было достаточно, чтобы взять на себя инициативу. Все знали это и не возражали.


Выживание.


Поскольку они были наемниками, в незнакомых местах не было слова ценнее, чем слово "выживание".


- Там... как тебя зовут? - правильно разместив наемные войска, Ким Тэхван спросил человека, который носил доспехи на всем теле.


Человек на мгновение задумался и занял самую дальнюю позицию позади всех.


- С тобой все будет в порядке?


В тылу было так же опасно, как и впереди. Нет, даже опаснее, чем впереди. Потому что большинство скрывающихся монстров стремились и приближались сзади.


Но мужчина не ответил. Молчание - знак согласия. Однако даже при этом, были сомнения, действительно... он - немой или нет.


- Если проблем нет, пойдемте.


Но если он действительно был членом Клана Командования, Ким Тэхван вообще не должен был уделять ему внимания.


Пять человек начали пробиваться на неизвестное испытание. Вид Плотоядных псов был совершенно отвратительным. Плоть на всем их теле была покрыта пятнистыми выпирающими опухолями, и на каждом их месте был шов, как будто кто-то умудрился сшить их.


- Это похоже на химеру.


*Дзинь!*


Щит Ким Тэхвана сильно задрожал.


В одном Плотоядном псе не было ничего особо опасного, но они передвигались группами не менее ста.


- Грррр! Эти сукины дети хотят умереть?!


- Аййй! Моя рука!


Наемники отчаянно размахивали оружием, выкрикивая ругательства. Но было трудно заблокировать десятерых одному. Иногда они не могли остановить нападения атаки псов.


- Я остановлю их! Все - назад!


*Бац!*


Щит Ким Тэхвана был встроен в землю.


Его уникальный класс, Хранитель Искоренения!


Пришло время ему проявить силу, которую он получил через Щит Искоренения.


*Свэээнг!*


Неосязаемая энергия распределяется по прямой вдоль линий щита. Казалось, они раскололи землю. Теперь даже Плотоядные псы не могли пересечь неосязаемую линию. Он создал невидимую стену.


*Бам! Бам!*


Плоские гончие бросились атаку. Но стена так и не сломалась. Псы посмотрели друг на друга - и отступили.


- У них есть интеллект...?


Ким Тэхван удивленно смотрел на это зрелище.


Вскоре после их ухода, когда остались только тела Плотоядных псов, пять человек осталось на свободном пространстве.


- Ооххх....


- Ты - ранен. Позволь мне помочь, просто потерпи.


Ким Тэхван достал компрессионную повязку, перевязал раны наемников и использовал красное зелье.


- С-сними это... Я никогда не оплачу тебе цену этого зелья.


Но наемники отказывались. В мире наемников понятие заимствования было редкостью. Если тебе что-то дали, ты должен компенсировать это чем-то равноценным. А зелья были слишком дорогими, чтобы их могли купить обычные наемники.


- Я не прошу вас отдавать долг. Если ты не хочешь потерять руку, оставайся на месте.


- Это правда?


- Вы должны хорошо понимать, что я не лгу.


- Хм.... Хорошо. Делай, что хочешь.


После того, как наемники сдались, дела пошли быстрее. Однако хотя Плотоядные псы пропали, было все еще небезопасно.


- Чтобы просто искать, этого достаточно, не так ли?


- Если бы я знал, что так пойдет, я бы взял талисман.


По их лицам было видно, что они - встревожены. Испытания были сложнее, чем они думали. Однако уже не было возможности вернуться.


Выжить или умереть, впервые у него не было выбора, кроме как исследовать испытание дальше.


*Грохот! Грохот! Грохот!*


Вдалеке раздавалось бесчисленное множество шагов. Все знали, что означал этот звук.


- Безумие! Они привели своих товарищей!


- Черт!


То, что изначально было сотней, превратилось в толпу из пятисот или шестисот псов. В то время как против них было всего пять человек!


- Все - назад! Назад к отправной точке! - нехотя крикнул Ким Тэхван.


Быстро они развернулись и начали бежать.


*Свист.*


Только один человек направился прямо к псам. Когда он поднял меч, пламя поднялось от его тела.


*Рев!*


В то же мгновение сильный ветер поднялся вокруг тела мужчины. Пламя быстро распространялось, и в одно мгновение поглощало Плотоядных псов.


Это было еще не все...


Когда человек взмахнул мечом - в воздухе образовывались десятки ледяных шипов.


*Бум! Бум! Бум! Бум!*


Ледяные шипы создавали мощные взрывы, когда врезались в землю. Плотоядные псы взревели.


Подавление.


Они просто не были для него противниками.


- …….


Все смотрели на развернувшуюся сцену с благоговением. После этого порядок их строя изменился. Как будто он уже знал дорогу, человек без колебаний шел через испытание.


- Кто он, черт возьми?


Конечно, это был вопрос, который возник у всех. Его основные навыки, казалось, составляли не менее 300. С таким количеством силы он мог быть элитой даже в большой гильдии.


"Клан Командования..."


Клан Командования не был гильдией, но он был одним из пяти великих кланов. Если он был элитой одного из пяти Великих Кланов, не было ничего странного, что он проявлял такую силу.


*Бам!*


*Клэк!*


В итоге, после разрушения "ядра" в форме мрамора, который был размещен в конце, испытание закончилось.


- Ранг B!


- Черт, они действительно сказали "B"?


Наемники широко улыбались.


Получив приличный, полезный талисман ранга B, можно было купить небольшой домик на окраине. Если это был талисман ранга В с хорошей способностью, можно было позволить себе большой дом.


Обычно пять талисманов более низкого уровня были равны одному более высокого уровня, поэтому он ничем не отличался от получения пяти талисманов ранга C.


Впоследствии, когда они вышли из испытания с широкими улыбками, управляющий выглядел озадаченным.


- Ого! Вы прошли испытание?


- Нам повезло.


- Нет. Это благодаря вашим выдающимся навыкам. Хм.... Можете подробно объяснить ситуацию?


Управляющий, похоже, очень заинтересовался этим.


Почему?


У управляющего, похоже, было какое-то место в Гильдии Солнца.
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Глава 131.2. Гильдия Солнца (часть 2)



Однако он самолично нанял наемников и пытался выслушать их рассказы, чтобы узнать больше об испытании. Это было не просто для развлечения.


"Что мне делать?"


Если все объяснить, неизбежно придется раскрыть человека из Клана Командования.


Управляющий мог изменить свое отношение, если поймет, что у человека - необычная сила, и он - из Клана Командования. Однако поскольку это была правда, что они действительно получили помощь, говорить было нелегко.


- Я объясню. Хе-хе...


В этот момент вперед вышел наемный солдат.


- В самом деле? Попробуй.


- Что ж... Это было испытание под названием "Комната Плотоядного пса". Этот парень Ким Тэхван отлично поработал там. Позволь мне рассказать тебе подробнее...


Наемник нужным образом смешивал правду с ложью и скрыл личность человека. Еще немного времени Ким Тэхван пытался понять намерения этого человека.


"Ааа".


Это означало, что он хотел продолжить командную игру с этим человеком. Им человек казался новичком, который просто был сильным и незнающий реальный мир.


"Поскольку у меня есть талисман B-ранга, я возьму с собой этого парня и получу больше преимуществ", - такими были его мысли.


"Я тоже хочу знать больше".


Ким Тэхван смотрел сквозь пальцы на это. Он тоже хотел узнать больше о личности этого человека.


- ...И так, мы смогли безопасно выбраться оттуда. Все благодаря помощи Ким Тэхвана. Ха-ха!


- Это поразительно.


Глаза управляющего задержались на Ким Тэхване.


- Мне повезло.


- Везение. Везение, говоришь. В этом случае я хотел бы дать тебе больше работы.... Что думаешь?


- Под работой ты имеешь ввиду...?


- В последнее время подобные вещи часто происходят в Великом городе. Наша Гильдия Солнца намерена решить эту проблему. Возможно, Люминесцентная Гильдия будет согласна с этим.


- Я понимаю. Я готов позаботиться об этом.


Ким Тэхван кивнул.


Если эта работа была важна, он готов был выйти из центра и признать его навыки.


Поскольку Гильдия Солнца решала проблему самостоятельно, это, безусловно, было несущественно. Стоит принять непосредственное участие.


Этот человек был способен самостоятельно пробиться через тяжелейшие испытания.


Благодаря ему, эта работа была невероятно легкой, и наемники, которые были с ним, почти нащупали золотую жилу.


- Это, действительно, безумие. Если так будет продолжаться, я смогу уйти в отставку.


- В точку. Я тоже мог бы открыть небольшой магазин в центре!


- Этот черный воин – наш идеальный счастливый талисман.


Солдаты посмотрели на человека в броне, которого они называли "черным воином".


Они прошли пять испытаний. Это заняло всего месяц. За это время они получили приличные награды и мучились вопросом, как ими воспользоваться.


Конечно, благодаря этому их охрана увеличилась. Были люди, которые нападали на них, пытаясь украсть их оплату. Были признаки того, что они старались не слишком сближаться друг с другом.


Эта работа, это было необычно... Гильдия Солнца использовала наемников, хотя у них была рабочая сила, чтобы справиться с проблемами, не ставя себя в невыгодное положение.


Однако у Ким Тэхвана было суровое выражение лица.


Они уже завершили пять испытаний, но все были недовольны. Во-первых, во всех испытаниях было много монстров типа химеры. Они были похожи по целям в том, что испытание заканчивалось, когда "ядро" было уничтожено.


Словно Ящик Испытаний, кто-то, похоже, специально создал эти испытания. Возникали подозрения.


- Когда я вернусь, я сначала найду женщину.


- Я хочу искупаться в горячей воде.


Их последнее испытание проходило на окраине Великого города. После окончания испытания они возвращались в Великий город.


Просто воображая вещи, которые они могут сделать после возвращения, казалось, они чувствовали, как усталость отступает. Но были люди, которые преградили им путь.


- …….Кто вы? - Ким Тэхван вышел вперед и заговорил.


Они были одеты в православные костюмы и носили шлемы из костей животных. Их было ровно десять.


- Вы были слишком дерзкими. Бог Смерти сердится. Вы должны заплатить своей жизнью. Я под именем Хёнбис.


Странный способ говорить.


Человек, который, похоже, был их лидером, поднял маленький кинжал. Затем он провел кинжалом по запястью. На его запястье были бесчисленные резанные раны.


*Чвэк!*


Кровь, выступив, распылялась на землю.


*Грохот!*


Спустя короткое мгновение, кровь начала вспениваться под землей - и появились монстры 5-го уровня.


- Цзянши [1]......! Клан Командования!


Все пять духовных монстров были Цзянши. Они также были очень темного цвета.


Ким Тэхван сразу понял, что это элита Клана Командования.


"Значит, вы имеете какое-то отношение к этому!"


Это было на уровне интуиции, но он был почти уверен.


Тот факт, что Гильдия Солнца перемещала все свои войска, был связан с Кланом Командования!


- Это черный Цзянши. Рождение Великого. Это последователи, которые станут основой.


Человек Хёнбис был уверен.


Если это были пять черных Цзянши, они были достаточно сильны, чтобы победить наемников и не пострадать.


Даже Ким Тэхван знал это.


Он никогда не сталкивался с черными Цзянши, но помнил то, что слышал, когда люди говорили о Клане Командования, - если видишь черного Цзянши Клана Комндования, не оглядывайся назад и убегай! Неважно, кто это.


Настолько их считали сильными.


- Все, достаньте свое оружие! - крикнул Ким Тэхван.


* * *


Щелчок.


Нить была сломана.


- Муюн, зачем ты это делаешь?


Муюн повернул голову.


Элегантная девушка. Она была одета в белое платье и сидела на вершине замка, попивая чай.


Муюн покачал головой.


- Ты - такой молчаливый, как всегда. Судя по всему, ты, вероятно, ненавидишь разговаривать с кем-то, вроде меня...


Девушка нахмурилась.


Муюн положил руку на голову девушки.


- Оставаться со мной - не лучший вариант. Ты, действительно, в порядке? Сейчас гильдия находится в чрезвычайном положении. Потому что Алехандро пропал.


Муюн кивнул.


Девушка улыбнулась.


Это место было главным замком Гильдии Солнца.


Девочка была седьмой дочерью Алехандро.


У нее не было ни силы, ни мощи, но она была идеальной девушкой для использования в качестве щита, если что-то произойдет.


- Спасибо. Если что-нибудь случится - я, по крайней мере, защищу тебя. Если мой брак будет успешным... это, безусловно, будет возможно.


Девушка вздохнула.


Муюн убрал руку.


Девушка выглядела немного разочарованной, но это не помогло.


После этого он посмотрел вниз из замка.


"Чувства клона были отключены, и наконец, информатор появился".


Сейчас он был обеспокоен другими вещами, не девушкой.


Клон вспыхнул. И воспоминания клона в деталях промелькнули в его уме.


"Клан Командования".


Уголки губ Муюна дрогнули.


Те, кто вмешались в работу на этот раз...


Клон, которого он отправил после того, как заработал Рунное Кольцо Руны Хэмеля для получения большего выигрыша, наконец, схватил их за хвост.


[1] Примечание: Цзянши - это своего рода китайский прыгающий зомби.
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Глава 132.1. Гиацинт (часть 1)



Поздняя ночь.


Муюн задумался на мгновение, присев на выступ замка.


Как Муюн оказался в главном замке Гильдии Солнца? Чтобы объяснить эту ситуацию, ему нужно было вернуться за 40 дней до этого.


Во-первых, чтобы заработать Рунное Кольцо Хамеля, Муюн покинул территорию Демона-Бога и сразу же отправился в Великий город. Он проник в Гильдию Солнца, выдав себя за другого, а потом понял, что Алехандро Квинтар отсутствует.


Кроме того, именно в тот момент он понял, что в Великом городе происходит нечто странное.


"Сговор Гильдии Солнца и Гильдии Арпеджио. Если мои воспоминания верны, многие люди пытались вмешаться в их план. Кроме того, из-за этого многие дети Алехандро Квинтара погибли".


Гильдия Арпеджио была одной из Девяти Великих Гильдий.


Гильдия Солнца пыталась вступить с ними в союз с помощью организованного брака. Однако исходя из своих воспоминаний, он считал, что это не сработает.


Поскольку все дети Алехандро Квинтара, которые могли бы жениться, умерли от рук тех, кто пытался вмешаться в их план.


"Организованный брак - это просто формальность на поверхности. За ней - скрытая история".


Муюн думал об исчезновении Алехандро.


Кто-то настолько сильный не стал бы просто скрываться, и даже если бы он попал в засаду - он не был тем, с кем это бы сработало.


Однако Муюн не мог узнать подробностей этих событий. Он мог только попытаться предсказать, что произойдет, поскольку в этот период он был похищен Вунг Чанлином и тренировался.


Позже он вспомнил о приличном количестве информации из документов и истории своего Просмотра Статуса.


Однако был человек, который помогал Муюну.


"Ассасин. Атараксия".


Ассасин, который занимался змеями.


В тот момент, когда он попытался покинуть Территорию Демона-Бога, этот человек заманил его в засаду, но Муюн победил ассасина, как будто он был ничем.


Муюн сомневался в том, что убийца сам преследовал его, и узнал о том, кто стоял за убийцей. Он превратил убийцу в живую Нежить и выслушал его рассказ.


"Алехандро бросил свою семью как приманку и ждет, когда кто-нибудь появится. Объявить отсутствие мастера гильдии и ждать, пока кто-то появится в тот момент, когда гильдия будет уязвима".


Это был вывод, к которому он пришел, перебрав всю информацию и рассказы людей.


Исчезновение Алехандро было организовано специально. Он даже не пытался скрыть этот факт.


Кроме того, Гильдия Солнца находилась в состоянии перемещения всех своих войск для того, чтобы позаботиться о различных беспорядках.


Если здесь были какие-либо враждебные организации, сейчас для них было самое подходящее время для удара по Гильдии Солнца.


"Что он пытается получить?"


Лидер Гильдии Солнца, гильдии, которая считалась лучшей из крупнейших девяти гильдий, действовал сама по себе.


Муюн знал, насколько велика была жадность Алехандро... Предмет, который он заработает, мобилизуя такую операцию...


Даже Муюна не могло это не заинтересовать.


Возможно, Рунное Кольцо Хамеля было ничем по сравнению с предметом, который хотел Алехандро.


Чтобы узнать, каким именно был предмет, Муюн устроился на работу в качестве главного телохранителя седьмой дочери - Гиацинт, которая должна была вступить в брак с кем-то из Гильдии Арпеджио.


"Во-первых, я уверен, что кто-то из Клана Командования дергает за ниточки. Хёнбис. Трудный парень появился.


Хёнбис был человеком, которого Муюн хорошо знал.


Он мог свободно общаться с черным цзяньши и даже иметь высокую личную боевую силу и интеллект, настолько, что он был противником, с которым было трудно справиться.


В прошлом Хёнбис сражался с Муюном. Это было до того, как Муюн стал лучшим убийцей, он развивался, сражаясь с ним.


По многим причинам он был противником, которого он запомнил. Он был очень осторожным человеком. Для него было правильным решением - отправить своего клона.


- Баэ Сунминь.


*Свист.*


Баэ Сунминь, который приравнивался к тьме, появился за Муюном.


Муюн говорил спокойно.


- Следуйте с Таканом за энергией смерти. Теми, кто связаны с цзяньши. Сейчас есть не так много людей, которые могли бы остановить вас в Великом городе.


- Просто следовать за ними?


- Найдите их и убейте их. И узнайте все, что можно.


- Я понял.


*Свист.*


Баэ Сунминь снова вернулся в темноту.


Муюн планировал поучаствовать в этом беспорядке. Хотя он находился там как телохранитель, он не был уверен, когда вторгнутся враги. До этого Муюн планировал атаковать Клан Командования и получать информацию.


Так или иначе, Великий город в настоящее время был в хаосе.


Он стал увереннее, пробравшись в Гильдию Солнца.


Было очень мало людей, которые могли остановить Такана и Баэ Сунминя, но если они будут действовать в темноте, никто не сможет их найти.


"Мне не нужно сейчас зарабатывать Рунное Кольцо Хамеля".


Муюн подумал о Гиацинт, седьмой дочери Алехандро. Маленькая девочка носила Рунное Кольцо Хамеля. И ему не нужно было забирать его снова прямо сейчас. Потому, что владелец должен был умереть при передаче права собственности другому человеку.


Гиацинт проснулась, потянувшись. Когда она огляделась с пустым взглядом, она увидела двух служанок.


- Время завтрака. Пожалуйста, приготовьтесь.


Горничные сняли пижаму с Гиацинт, умыли ее из миски, которую они принесли, и надели на нее белое платье.


- Разве я не могу пропустить завтрак?


- Вы должны съесть завтрак. Разве это не единственное, чего требует Алехандро от его семьи?


- Алехандро... я понимаю.


Глубоко вздохнув, Гиацинт встала.


Александро...


Было грустно от того, что она не могла называть своего отца отцом.


Все говорили, что Алехандро был бесстыдным и холодным, но он по-своему тепло относился к своей семье.


Вот почему время еды в семье всегда было наполнено смехом, но Гиацинт недавно поняла, что все это было лишь маской. Это был мир, который поддерживался только потому, что в нем был Алехандро.


Сейчас, когда его здесь не было, все стали волками, следующими за своими интересами. Они были слишком заняты, цепляясь друг другу в глотки, и дни гармонии были в прошлом.


*Крееек.*


Когда она открыла дверь и вышла, мужчина опустил голову.


- Муюн! Прости. Ты ждал меня?


Как будто она не была расстроена мгновение назад, Гиацинт улыбнулась милой улыбкой. Это была хорошая улыбка, которая показала чистоту девушки.


Честно говоря, Гиацинт мало знала о Муюне.


Она просто знала, что Муюн был участником легендарных "Престижных рыцарей" в прошлом, и что он принял их волю и бродил по всему миру.


Конечно, она не знала, что Муюн сам создал эти "истины".


Просто тот факт, что он был членом "Престижных рыцарей", очень нравился девушке.


Легенда, которая исчезла сейчас.


Те, кто удерживал рекорд убийства восьми Демонов-Королей более 30-ти лет.


Муюн обладал навыками фехтования и соответствующей тяжелой атмосферой. Его образ не казался неполным в сравнении с очаровательным принцем.
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Глава 132.2. Гиацинт (часть 1)



Более того, этот рыцарь не выбрал никого, кроме нее. Гордость от этого в ее нынешней ситуации была словно оазисом в пустыне.


- Нет, моя леди.


- В самом деле? Я - рада. Тогда сопроводи меня, пожалуйста.


Гиацинт слегка поклонилась и протянула свою правую руку.


На ней были белые перчатки, но рука была такой тонкой, что казалось, она сломается, если кто-нибудь стукнет по ней.


Щеки Гиацинт слегка порозовели.


Муюн аккуратно взял ее правую руку и начал идти вперед.


В Гильдии Солнца было пятнадцать человек, которых можно было считать семьей Алехандро. Пятнадцать человек должны были сидеть за круглым столом и есть свое мясо.


Обычно телохранителям не разрешалось входить туда, но после того, как Алехандро исчез, каждому человеку разрешалось иметь при себе одного телохранителя.


И конечно, более ста человек находились в режиме ожидания снаружи.


Было оправдано тем, что в случае чрезвычайной ситуации им нужно будет войти, чтобы разобраться со всем, но на самом деле, это была всего лишь демонстрация силы и часть борьбы за власть.


"Это ничем не отличается от холодной войны".


Атмосфера была такой же холодной, как лед. Трудно было определить, "проходила еда через нос или рот [1]".


Конечно, Гиацинт было холодно.


*Бац.*


Когда она уронила вилку, которую держала, другие люди свирепо посмотрели на нее. Довольно пожилая женщина в очках вздохнула:


- Гиацинт, почему ты такая неряха, ты же - девочка? Я беспокоюсь. Ты понимаешь, что ты будешь позором для нашей семьи, если будешь так вести себя даже в Гильдии Арпеджио?


- Я прошу прощения, сестра.


Гиацинт низко опустила голову.


Гиацинт была самой молодой, и она получала намного больше любви от Алехандро. После того, как он исчез, ответная реакция была убийственной для нее.


- Сестра, не слишком сильно нападай на нее. Разве ее потенциальный супруг - не тот самый повеса среди всех мужчин? Конечно, ей неловко.


Человек рассмеялся, прикрыв рот. В ту же секунду некоторые из них тоже рассмеялись. Когда они засмеялись, голова Гиацинт опустилась еще ниже.


Жених Гиацинт был повесой, о чем знало большинство людей.


Он уже был женат пять раз, и его даже называли "человеческим отбросом", поскольку предыдущая его жена даже умерла. Гиацинт продали этому человеку.


Хотя они говорили, что это было для объединения Гильдии Солнца и Гильдии Арпеджио, это было абсолютно ужасно.


- Поскольку не пройдет много времени, прежде чем ты не уйдешь, будьте осторожна со своим поведением.


- Да…


Они не волновались о Гиацинт.


Она была ниже всех по рангу, и ее могли продать худшему на свете человеку. В этом была главная проблема...


- Мы не можем держать позицию Алехандро постоянно пустой.


- Очевидно, я должен занять его место. Я много лет занимался административными делами вместо Алехандро. Нет другого человека, кто знал бы о гильдии больше меня.


- Это - смешно. Гильдия в настоящее время находится в опасности. Разве не лучше мне, главе "Рыцарей Огненного Дракона", чтобы временно взять на себя его роль?


Голоса всех быстро становились громче.


Не было никакого способа найти решение, и поэтому они сражались между собой. Взглянув на них, можно было понять, в какой ситуации гильдия, даже если вы этого не хотели.


"Это бардак."


Даже самая большая гильдия, та, что получала почтение от других гильдий, была гнилой изнутри. Так было не только в Гильдии Солнца. В других местах могло быть только хуже, поскольку они не могли сравниться с Гильдией Солнца.


Опустив голову к тарелке, Муюн посмотрел на Гиацинт. Казалось, что она хочет как можно скорее уйти.


Когда время завтрака закончилось, Гиацинт сразу же вышла из комнаты.


На окраине замка, где росло много цветов и трав, она достала бумагу и кисть - и начала рисовать. Она очень хорошо умела рисовать.


- Ах! Остановись на мгновение. Композиция сейчас - действительно хороша.


Гиацинт прекратила рисовать и достала еще один лист бумаги. После этого она начала водить кистью, рисуя Муюна и окружающий пейзаж. Поскольку ему нечего было пока делать, он сделал то, что она хотела.


Сколько времени он так уже стоял?


- Я закончила. Как оно?


Муюн подошел к Гиацинт и посмотрел на картину, которую она нарисовала. Муюн, который стоял среди подсолнухов, был действительно как картинка.


- Неплохо...


- Хех.... Я рада. Ах... Тогда я могу оставить эту картину?


- Раз ты ее нарисовала, ты можешь делать все, что хочешь.


- Ура!


Гиацинт сжала кулаки. Она вела себя как сорванец, но это соответствовало ее возрасту.


- Ты хорошо проводишь время.


Рядом появился человек с дюжиной телохранителей. Это был мужчина, который смеялся над Гиацинт, когда он говорил о повесе во время завтрака.


Его живот торчал наружу, и ему, похоже, было уже за тридцать. Он был пятым ребенком Алехандро, и его имя, вероятно, было Мендини.


- Ме-Мендини оппа [2].


Гиацинт тут же застыла на месте.


Мендини всегда смотрел на Гиацинт с намеком на похоть. Поскольку Гиацинт прекрасно знала об этом, она инстинктивно замерла. Когда Мендини подошел ближе, Муюн быстро встал перед ним.


Посмотрев на Муюна, Мендини ухмыльнулся.


- Ах, ты... Престижный Рыцарь? Ты выглядишь довольно хорошо. Я не знаю, подделка ты или настоящий, хотя ...


Мендини оттолкнул Муюна и посмотрел на картину Гиацинт.


- Ты рисуешь такой кусок дерьма? В такое время, ха! Хочешь сказать, что теперь ты полностью покидаешь Гильдию Солнца? Так?


- Это... дело не в этом.


- Есть люди, которые недовольны твоими действиями. Как долго ты еще собираешься вести себя как ребенок? Пойдем со мной. Я научу тебя тому, как вести себя, как взрослый человек.


Мендини погладил плечи Гиацинт, прежде чем схватил ее за руку.


Посреди белого дня. Это было не так, как случалось раньше, сегодня он был более прямым.


Гиацинт застыла на месте. Волосы на всем ее теле встали дыбом. Ей казалось, что по ее телу ползали жуки.


- Отпусти ее руку.


В этот момент Муюн схватил Мендини за плечо.


*Свээнг!*


*Клэнг!*


В то же мгновение дюжина телохранителей вытащили оружие и наставили его на Муюна.


- Руку... что? Я не расслышал тебя, не мог бы ты повторить?


Мендини медленно повернул голову. С торжествующим взглядом на лице он ухмыльнулся.


Муюн снова заговорил:


- Отпусти ее руку.


________________________________________


[1] еда проходила через нос или рот –идиома, буквально означающая, что они были настолько отвлечены другими вещами, что не могли сосредоточиться на том, как они ели. Следовательно, они не были уверены, кладут они пищу в рот или в нос.


[2] оппа - термин, используемый лицами женского пола по отношению к старшим братьям, либо (в неформальной обстановке) по отношению к молодым людям старше их.
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Глава 133.1. Гиацинт (часть 2)



Говорят, что низкая частота, сопровождающая рев льва, мешает его жертве двигаться. Другими словами, нематериальная энергия может сильно влиять на живое существо.


Сейчас таким был Муюн.


Как член семьи лидера Гильдии Солнца, Мендини хорошо питался с самого детства. Вот почему он был полной противоположностью Муюна, который боролся всю свою жизнь.


Защищенная жизнь.


Его тучное тело, на котором не было даже мозолей... Оно явно показывало, насколько он пренебрегал тренировками. Невозможно было представить, что такой человек мог быть ребенком Алехандро.


Муюн инстинктивно чувствовал, что Мендини легко напугать.


Муюн в определенной степени мог судить о человеке просто по его движению тела, движению глаз или уникальному запаху, который появляется, когда человек начинает нервничать.


Если только человек не был специально обучен скрывать эти эмоции...


"Он - жалок".


Муюн мысленно цокнул языком.


Он был членом семьи Алехандро. Поэтому он не мог не получить такого обучения. Он должен был очень хорошо развить механизм психической защиты.


Однако Мендини дрожал только от одних решительных слов Муюна. Он был жалким и, кроме того, разочаровывал.


Ребенок тигра, который не мог стать даже собакой. Разве он не был просто жадной свиньей?


*Брррррр!*


Просто от ощущения силы Муюна, Мендини постоянно бросало в холодный пот. В глазах Мендини Муюн был королем подземного мира.


*Груууааак!*


Рука Муюна медленно опустилась на плечо Мендини.


Когда Мендини, естественно, отпустил руку Гиацинт, Муюн бросил Мендини на землю.


- Ч-что... вы делаете! Убейте его!


Ухмылка исчезла. Мендини говорил с лицом, охваченным гневом. Сразу же дюжина телохранителей мгновенно окружила Муюна.


- Н-не делай этого... Мендини оппа.


- Ты - сука! Ты уже спала с этим ублюдком? Вам обоим это никогда не сойдет с рук!


Мендини кричал, пока отползал, волоча свою задницу по полу, быстро двигаясь назад, чтобы спрятаться за своими телохранителями.


Тело Гиацинт слабо дрожало. Потому что она никогда раньше не слышала этого неправильного комментария.


- Ты таким не был, Мендини оппа. Почему…


Муюн положил руку на плечо Гиацинт, которая расплакалась. Гиацинт не должна сломаться сейчас. Ради цели Муюна она не должна прекращать борьбу против него.


Поэтому он решил помочь ей.


- Все сложнее, чем кажется на первый взгляд.


Гиацинт была слишком молода. Поэтому ей нужно было быть жестче. Чтобы никто не игнорировал ее или смотрел на нее сверху вниз просто потому, что она была молода.


Сейчас, когда Алехандро скрывал свое местонахождение, ей нужно было создать свою собственную территорию, которую не посмели бы нарушить другие.


Муюн тихо прошептал:


- Мир - не так красив, как нарисованная картина.


Этот мир, Подземный мир, был наполнен грязью. Единственное различие заключалось в том, насколько каждый был покрыт ею.


Мир, в котором все они жили, никогда не был красивым или чистым.


Ей нужно было это понять. Если она будет просто избегать этого, это только приедет ее к трагедии в один прекрасный день.


*Свист!*


Десятки телохранителей Мендини подняли мечи.


Однако меч Страдния не взреел.


"Ты говоришь, что не стоит даже показывать свой истинный цвет?"


Муюн не мог не ухмыльнуться.


Страдание даже не проснулся. Как будто это - не то сражение, в котором стоило вообще появляться. Это означало, что они были ниже его стандарта.


Это было совсем другое отношение по сравнению с тем, когда меч желал крови монстров на территории Богов-Демонов. Это бы все равно не помогло, поскольку боеспособности людей было недостаточно.


В лучшем случае, их основная статистика доходила до 250.


Муюн даже не вытащил меч.


*Вспышка!*


За спиной Муюна появился дракон, созданный из пламени.


*Рычание!*


Когда дракон громко зарычал, охранники вокруг невольно остановились на пути к Муюну. Однако дракон не щадит только потому, что кто-то остановился.


Когда он широко раскрыл рот, он разом сожрал пять человек.


*Бам!*


У них не было даже времени, чтобы сгореть. Они просто стали золой и упали на пол.


- Рыцарь-дракон...?


Все были потрясены...


Выражение лица Мендини заслуживало особого внимания.


Мендини знал только, что Муюн был Престижным рыцарем, но он ничего не знал о навыках Муюна.


Было немного людей, кто вызвался быть телохранителем Гиацинт, и их навыки были не так уж хороши, поэтому он не побеспокоился о том, чтобы досконально изучить Муюна.


"Был ли он вообще Престижным рыцарем?!"


Один за другим, все они были сожжены дотла. Трудно было даже просчитать движения Муюна.


Были ли в легендах Престижные рыцари вроде него?


Те, которые сражались с тысячами, миллионами врагов и перерезали шеи Демонов-Королей.


Пепел, оставшийся от охранников, сдуло ветром.


Мендини мог только смотреть на это широко распахнутыми глазами.


- Гммм!


Мендини, который наконец оправился от шока, заметил, что он намочил штаны. Он разозлился из-за того, что испугался.


*Бам!*


Когда Муюн подошел, он неловко упал и заговорил сквозь сжатые зубы:


- Разве ты не знаешь, кто я? Это небезопасно, убивать меня


- ...Муюн.


В то же время Гиацинт схватила Муюна за рукав. Даже в такой ситуации она беспокоилась о Мендини?


Однако, к счастью, это было не так...


Судя по ее взгляду, похоже, она беспокоилась о Муюне, поскольку Муюну придется не просто, если из-за Мендини все станет сложнее.


- Я просто отрежу руку, которая тронула тебя.


- Что?


*Свист!*


*Хруст!*


Она даже не видела, как он двигался.


В мгновение ока появился меч Страдания и отнял правую руку Мендини, прежде чем вернуться на место.


- Ааааааа! Моя рука! Моя рука!!!


Мендини катался по земле, схватившись за запястье и брызгая кровью.


Однако выражение лица Муюна даже не изменилось.


Гиацинт мгновение смотрела на сцену, которая разыгралась перед ней.


Однако, это было все...


Даже при том, что она выросла в укрытии в Подземном мире, вид трупов все еще был чем-то повседневным.


- Как Престижный рыцарь, я служу только одному человеку. Не Гильдии Солнца, и никому другому. Можешь быть уверен.


Было очевидно, кем был этот человек.


Только один человек.


Сладости этих слов было достаточно, чтобы привести Гиацинт в чувства. Гиацинт сжала кулак, глядя в глаза Муюна.


Как будто она молча давала обещание.


Известие о том, что Мендини потерял руку, распространилось повсюду...
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Глава 133.2. Гиацинт (часть 2)



Конечно, многие собрались, чтобы допросить Гиацинт, но всякий раз, что бы они не делали, Гиацинт ясно говорила:


- Мендини оппа пытался приставать ко мне. Как мой рыцарь, он просто сделал то, что ему нужно было сделать.


- Мендини не мог этого сделать! Ты лжешь, чтобы защитить этого рыцаря!


- Вторая старшая унни [1], это не ложь.


- Он сказал, что все, что он сделал, это подошел к тебе, потому что заинтересовался твоей картиной. А ты отрезала ему руку? Я не знала, что ты - такая злая.


Единственными выжившими после инцидента были Мендини, Гиацинт и Муюн.


Тем не менее истории, рассказанные двумя сторонами, были совершенно разными, а тем, кому больше верили, был, к сожалению, Мендини.


- Я говорю правду. Но чего ты собираешься добиться, постоянно настаивая на том, что это ложь? Ты говоришь мне отдать жизнь Муюна? Давя на меня всеми этими солдатами?


Несколько сотен солдат находились внутри и снаружи ее комнаты.


Однако Гиацинт не уступила ни пяди.


Обычно она прогибалась.


Женщина, которая звалась второй старшей сестрой, немного отодвинулась.


- Конечно! Мы - основатели Гильдии Солнца. Посторонний, который внезапно появился, пытался убить одного из столпов. Разве не очевидно, что он сам отказался от своей жизни?


- Если мы не сможем преодолеть разницу во взглядах, у нас не будет другого выбора. Разве для таких ситуаций системы "Испытание Мечей"?


- Ты…?!


Женщина распахнула глаза.


Испытание Мечей...


Эта система была создана для борьбы за правду, когда возникала ситуация, в которой люди не могли преодолеть свои разногласия, и те не могли быть решены с помощью основных правил.


Это была просто эгоистичная система, по которой утверждалось, что более сильный человек - был прав.


Однако это было умеренно приемлемым, исходя из факта, что мечи говорили правду. И об этой системе вспомнила никто иной, как Гиацинт.


И Муюн стоял за спиной Гиацинт, как великая гора.


"Она - мудра".


Гиацинт была молодой и добросердечной, но она не была просто нежной девочкой.


Чтобы защитить себя и Муюна, она инстинктивно чувствовала, что это был единственный способ. Ей нужно было двигаться вперед и не приклонять колени, чтобы выживать.


Муюн планировал насильно тащить ее вперед, если понадобится, но было хорошо, что она поняла все сама.


- Ты понимаешь, что говоришь?


- Понимаю. Это испытание друг против друга, против печати друг друга.


У всех детей Гильдии Солнца была печать. Эта печать была всей их силой.


Испытание Мечей ставило на кон всё.


- Я назначу Муюна моим заместителем. Ты будешь моим оппонентом, унни? Или Мендини оппа, который сейчас болеет, лежа в постели?


- Ты... ты всегда такая?


- Это братья и сестры сделали меня такой.


Гиацинт не отступала ни на дюйм.


Женщина, которая была сыта ей по горло, развернулась, цокнув языком.


- Если захочешь, я пойму. Давай проведем Испытание Мечей. Кажется, ты доверяешь этому Престижному рыцарю... или кто там он такой, но в нашей Гильдии Солнца есть люди сильнее.


Как будто было уже слишком поздно, даже если она пожалеет о своем решении, женщина посмотрела на Гиацинт, прежде чем уйти.


Все солдаты последовали за женщиной.


Вскоре после этого Гиацинт глубоко вздохнула в своей пустой комнате.


- Фуух! Я все еще не уверена, что это хорошо.


- Все будет хорошо.


Муюн был уверен.


Теперь, пока Алехандро нет... Через Гиацинт он собирался проникнуть гораздо глубже в Гильдию Солнца.


"Чтобы укорениться и поглотить ее питательные вещества".


Было много мест, куда могли войти только Алехандро и его заместитель.


Даже Муюн не пытался из-за максимальной безопасности.


Однако если Гиацинт соберет семейные печати и получит более высокий авторитет, он смог бы попасть в эти места. Несмотря на то, что для Гиацинт должен был быть устроен брак с другой гильдией, это было только на поверхности.


Кроме того, если Гиацинт получит власть, она сможет отказаться от этого обещания.


Гильдия Солнца была местом с такого рода силой.


Более того, говорили, что в Гильдии Солнца есть гора со множеством скрытых сокровищ и информации.


Даже в прошлом Муюн не смог бы украсть что-то из этого места. Было захватывающе даже просто воображать, что может быть в этом месте.


Через мгновение Гиацинт заговорила, и ее голос звучал так, словно она немного расслабилась.


- И когда ты начал фамильярничать?


- Не нравится?


- Хммм.... Нет, все хорошо. Мне так даже больше нравится.


Муюн не был уверен, что это было хорошо, но Гиацинт кивнула, немного подумав. Мысленно придя к решению, она продолжила говорить:


- С этого момента, когда есть только мы, зови меня Хя. Это моё прозвище, и я разрешаю людям, которые рядом со мной, звать меня так. Попробуйте сказать это. Хя.


- Я скажу это позже.


- Не позже, сейчас. Хя!


- Хя.


В тот же момент Гиацинт покраснела.


- Хо-хорошая работа. Продолжай звать меня так.


Как будто ей было неловко, она опустилась на кровать.


Рядом с ней сел Муюн. В тишине формировалось доверие.


* * *


Заместителем Мендини был опытный воин с рыжей бородой.


Бастилл.


Он был сильным человеком, достаточно сильным, чтобы быть одним из трехсот лучших людей. Однако его силы было недостаточно по сравнению с пламенем Муюна.


Рыжая борода Бастилла была в огне пламени дракона Муюна.


*Бац!*


Затем все смотрели на то, как Бастилл потерял сознание и упал на пол, как будто они не могли поверить в то, что они видят.


Неожиданные изменения...


Произошло неожиданное изменение, похожее на стихийное бедствие.


Независимо от того, насколько был силен Муюн, Бастилл был воином, которого считали одним из сильнейших в Гильдии Солнца!


- Это невероятно...


У Мендини, который наблюдал за этой сценой издалека, изо рта пошла пена, и он потерял сознание.


Традиции Гильдии Солнца.


Он проиграл Испытание мечей.


Он поставил свою печать на кон.


Печать была его силой, его авторитетом, его всем.


Поскольку Гиацинт отняла у него это, будущее Мендини было совершенно ясным.


________________________________________


[1] унни - термин, которым женщина может называть пожилую женщину или старшую сестру.
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Глава 134.1. Гиацинт (часть 3)



Печать в форме солнца.


Это был очень маленький предмет, размером всего с большой палец, но ценность его превышала любые фантазии.


Потому, что эта маленькая печать обладала сотней постоянных навыков и многочисленными силами.


Ходили разные истории о подлеце по прозвищу Самый большой вор, и о мастере-ремесленнике, которые славились подделками. Но все же оба они не смогли получить печать.


Ее было невозможно воспроизвести, даже в Гильдии Солнца, поскольку было всего пятнадцать печатей, само собой, они были невероятно редкими.


- Ты, действительно, выиграл...


Хотя с момента окончания испытания прошло много времени, Гиацинт была удивлена.


Казалось, она все еще не могла различать, что - реально, а что - нет, ее лицо и глаза все еще были слегка покрасневшими, а зрение - туманным.


Для нее это не было странным.


Честно говоря, она потеряла надежду после того, как услышала, что соперником Муюна была Бастилл.


Даже в Гильдии Солнца он был одним из двадцати лучших людей. Он всегда убивал противника, с которым он сражался, просто потому что ему это нравилось.


Однако на него нелегко было оказать внимание. У Мендини в качестве заместителя был тот, кто не поддавался большинству искушений.


Другие братья и сестры, вероятно, помогли бы.


Она перестала думать, что это "конец", это добро!


- Разве ты не была уверена?


- Это же - Бастилл! Он стоил сотни человек! Он сам уничтожил целое подземелье и был известен как уничтожитель гильдии "ИМ"... Как я могла верить в то, что ты можешь победить?


- Тебе не хватает уверенности в себе. В твоих руках - гораздо больше карт, чем ты думаешь.


Гиацинт удивилась бы, если бы поняла, сколько у нее преимуществ. Она просто не знала, как использовать их прямо сейчас.


Глаза Гиацинт дрожали. Маленькая и чистая девочка все еще была в шоке.


- Я до сих пор не могу в это поверить. Что кто-то вроде тебя вызвался остаться рядом со мной.


- Разве ты не искала кого-то?


Точнее, Гиацинт изначально искала человека...


Это Гиацинт распространяла объявления о поиске телохранителя по всему Великому городу.


Однако, поскольку позиция Гиацинт была настолько неопределенной, и большинство людей в Великом городе знали об этом, не многие спешили стать ее телохранителем.


Если вспомнить слухи, которые ходили вокруг Гиацинт, становилось ясно, почему.


Несчастная девушка, которая была продана Гильдии Арпеджио. Жертва борьбы за власть.


Золушка...


Казалось, она получила эти прозвища в издевку.


Люди находят козла отпущения всякий раз, когда происходит бой. В этой ситуации выбрали самую молодую и самую слабую, Гиацинт.


Конечно, другие знали об этом. Знали, что они пострадают в этой битве, если решат стать ее телохранителем.


Большинство людей, что записались к ней и обещали быть ее телохранителем, сделали это за деньги или были просто мертвым грузом, у которого были нечистые намерения в отношении Гиацинт.


И случайно она смогла заполучить Муюна.


- Верно, но...


- У меня мало жизненного опыта, я просто много тренировался до недавнего времени.


Муюн не рассказал всю правду о себе, немного изменив ее.


Казалось, что у Гиацинт не было другого выбора, кроме как неизбежно принять его ответ.


- Но опять же, ты не мог просто победить Бастилла за пару дней тренировок...


Расследование по Муюну уже закончилось. Однако как они ни старались, они не смогли нарыть на него грязи.


Муюн был похож на человека, который внезапно появился из ниоткуда.


Но если это было связано с тем, что он тренировался в уединенной области, в какой-то степени это было объяснимо.


Сейчас Гиацинт собиралась поверить Муюну настолько, насколько могла, даже если он скажет ей, что вода состоит из огня.


Муюн говорил спокойно:


- Я думал, что нет лучшего места, чтобы получить жизненный опыт, чем это место.


- Я верю в это. Место рядом со мной - более захватывающее, чем любое другое место.


Место, которое занимал Муюн, было первоклассным.


Жизненный опыт? Можно испытать многое, оставшись в Гильдии Солнца.


Кончики губ Муюна слегка приподнялись.


Было интересно видеть, что она производит столь решительное впечатление, когда задумывается об этом, по сравнению с тем моментом, когда он впервые увидел ее, когда она казалась просто слабой девушкой.


Короткий разговор закончился, и Гиацинт глубоко вздохнула, прежде чем она затронуть главную тему.


- Кстати... что мы будем с этим делать?


Печать в форме солнца...


Она заслужила печать после победы в "Испытании мечей". Право собственности на печать уже было передано Гиацинт.


- Оно - твое. Это привилегия тебе понравится.


- Если у меня будет две, я смогу входить в комнату сокровищ ранга B, когда захочу. Как можно понять из названия, это комната, где гора экипировки ранга В. Там можно получить не более трех предметов.


- Мне это не нужно.


Хотя у Гиацинт были добрые намерения, если это была экипировка ранга В, ему не нужно было хватать его из жадности.


Лучше ничего не получить, чтобы заставить ее и дальше чувствовать себя обязанной.


Это было попыткой снять с себя груз, но поскольку Муюн не согласился на это, Гиацинт вздохнула.


- Тогда, есть ли причина мне использовать его?


- Печать - это сама власть. Просто само по себе оно станет твоим символом.


- Однако... скоро я стану иностранцем.


- Ты хочешь отправиться в Гильдию Арпеджио?


- Ни за что! Я не хочу, чтобы меня продавали такому грубому человеку. Думаю, я - слишком хороша для него.


Гиацинт быстро отказалась.


Как будто он знал, что она это скажет, Муюн продолжил:


- Тогда собирай больше печатей. Ты можешь просто получить достаточную силу, чтобы никто не смог возразить тебе, даже если ты будешь говорить то, что думаешь.


Просто собрать больше печатей...


Это были очень жестокие слова для Гиацинт.


В конце концов, это означало для нее - кровавую битву с ее братьями и сестрами.


- Печати...


Две печати.


По глазам Гиацинт было видно, что она нервничала.


- Но... Муюн, с нами будет все в порядке? Не то, чтобы я не верила в тебя, но противников - слишком много, и они - слишком сильны.


- Конечно.


Муюн говорил уверенно.


Решимость. Уверенность в себе.


Он не часто использовал такие заявления, но казалось, что он сейчас может говорить об этом с полной уверенностью.


Затем Муюн посмотрел Гиацинт прямо в глаза и положил руки ей на плечи и медленно заговорил, выговаривая каждое слово.


- Никто в этом месте не может победить меня.


* * *


- Ложка дёгтя портит бочку меда.


В огромном зале...
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Глава 134.2. Гиацинт (часть 3)



Руководители Гильдии Солнца собрались вместе и продолжали разговор.


- Нам нужно разгромить этого поддельного Престижного рыцаря.


Человек заговорил...


Тема их разговора, конечно, крутилась вокруг человека, который победил Бастилла. Однако у них не было на это причин.


Этот человек, Муюн, не был частью Гильдии Солнца. Он был просто нанят, как личный телохранитель Гиацинт.


- По какой причине?


Все понимали это.


Они не могли заставить Гиацинт выгнать Муюна. Напротив, они осознали серьезность проблемы после того, как Гиацинт уверенно противостояла их аргументам.


- Этот человек контролирует Гиацинт.


- Тогда мы должны снова открыть "Испытание мечей"? Использовать как причину мести за Мендини?


- Слишком много чести для Мендини, он не стоит ни копейки.


- Я не очень-то хочу его отстаивать.


Ценность Мендини ничего не значила. Никто не собирался защищать Мендини. Он уже был на полпути к смерти.


Открыть "Испытание мечей" за человека, который даже не стоит того, чтобы быть использованным в качестве причины? Не было ничего более постыдного.


- Братья, я позабочусь об этом.


Из угла заговорил человек, который все это время молча смотрел в пол.


- Эд Рейнджер, ты?


- Разве вам необходимо, братья, марать руки о такую работу?


Если возникало важное или не очень... дело, с которым они не могли справиться сразу, этот человек всегда выходил вперед.


На самом деле, все тайно надеялись, что он выйдет вперед. Глаза у всех были полны доверия.


Затем Эд Рейнджер выдвинул предложение:


- Я сделаю заказ Лесу Смерти.


- ...!


- Лес Смерти...


Все зашептали. Они были удивлены.


Лес Смерти...


Все люди, собравшиеся здесь, знали силу этих двух слов. Однако об этом нельзя было говорить бездумно.


Лес Смерти был слабостью Гильдии Солнца и других огромных гильдий. Лес Смерти был группой, созданной для монополизации их интересов и их поддержания.


Теперь они работали независимо от всех, и принимают заказы, какие захотят, но...


Эд Рейнджер говорил о Лесе Смерти.


- Он - достаточно силен, чтобы даже победить Бастилла. Порядочный убийца не справится. Это вызовет только обратный эффект. Поэтому мы должны спокойно решить эту ситуацию до этого, верно?


Он говорил, что лучше с самого начала отправить сильного человека. В его словах, конечно же, был смысл.


Эд Рейнджер продолжил говорить:


- Братья, вам просто нужно вести себя тихо.


Никто не ответил. Однако Эд Рейнджер улыбнулся. Он знал, что молчание означало согласие.


На вершине замка сидели ассасины в черных масках. Их было около двадцати. Даже если их ноги касались земли, они не издали ни единого звука. Они даже контролировали звук биения их сердца и дыхания.


Их можно было назвать первоклассными. Они спустились по стене и вошли в комнату, в которой находился Муюн.


*Свист!*


Пока они оглядывались, войдя в комнату, два ассасина сразу же упали на пол. Из темноты со стен появились змеи и разорвали шеи убийц.


- Добро пожаловать, гости…


Прежде чем они осознали это, человек, находящийся среди них, заговорил.


Ассасины быстро отступили назад и отошли от человека, но он был на шаг быстрее. Когда мужчина схватил ассасина за руку, все тело убийцы стало мягким и расстаяло.


Этим человеком был Атараксия.


Изначально он был ассасином, который принимал заказы только от Беззаконного Джина, главы Беззаконного клана, и ему было приказано напасть на Муюна на территории Демонов-Богов.


Однако он не смог убить Муюна, он потерял свою жизнь и стал Нежитью. Тем не менее Атараксия обладал навыками, которые удивили даже Муюна.


Все его тело было натренировано на убийства.


Он держал смертельный яд множества смертоносных змей в своем теле, который разъедал его врагов.


Чтобы сразиться с Атараксией, им понадобилось бы больше двадцати лучших убийц, убийц, входящих в первую десятку.


*Бам!*


*Бэнг!*


В комнате было темно.


Атараксия мгновенно убил двадцать лучших убийц, только чтобы снова войти в комнату и встать на колени.


- Я убрал их всех. Мой мастер...


- Поскольку я получил подарок, мне нужно вернуть долг, верно? Атараксия?


Человек Муюн, который сидел на краю кровати, заговорил.


Муюн наблюдал за ситуацией от начала и до конца.


- Да.


- Эд Рейнджер. Убей его. Сейчас это будет возможно.


- Я принимаю твой заказ.


*Свист.*


Атараксия скрыл свою форму.


Муюн не мог не узнать об их договоренности. Он уже разместил свои силы в разных частях замка. Хотя они никак не могли этого ожидать, это означало, что в замок вошел не только Муюн.


Наверху Эд Рейнджер был совершенно неосторожен, полагая, что убийство прошло успешно. Если Муюн охотился на него, сейчас было самое подходящее время. Потому что, если он узнает, что убийство потерпело неудачу, он усилит свою охрану.


- Они использовали Лес Смерти.


Муюн увидел одежду, которую носили ассасины.


*Скрип!*


Он бессознательно скрипел зубами.


Лес Смерти...


Казалось, что Лес Смерти странным образом неразрывно связан с Муюном.


—


Эд Рейнджер умер...


- Это, что это...


- Ха!


Его голова была отрезана.


После он был нанизан на шест, расположенный у входа. Когда рассвело, все были потрясены и быстро убрали его, чтобы скрыть случившееся. Однако новость о смерти Эда Рейнджера быстро распространилась по всему Великому городу. Это событие шокировало больше, чем поражение Мендини.


Кроме того, это было предупреждение им от Муюна. Чтобы они перестали играть в свои игры. Тем, кто был связан с эти, не оставалось ничего другого, кроме как закрыть рот.


Если Муюн начнет разнюхивать о них, естественно, вскроется связь с Лесом Смерти. Не было ничего хорошего в том, чтобы быть связанным с Лесом Смерти.


С другой стороны, те, кто не был с эти связан, были полны решимости узнать правду об этом инциденте.


- Постыдное событие для Гильдии Солнца. Рыцари Огненного Дракона и я расследуем этот случай с полной ответственностью.


Среди них был Леннон, лидер Рыцарей Огненного Дракона и один из первых рыцарей Гильдии Солнца.


Человек, который был признан доказательством порядочности в Гильдии Солнца. И конечно, один из людей, которые обладали Печатью Солнца!


Леннон и его рыцари получили полную власть и начали расследование этого инцидента.
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Глава 135.1. Гиацинт (часть 4)



Благодаря смерти Эд Рейнжера, Леннон воспользовался возможностью.


Рыцари Огненного Дракона были иконой силы и одним из самых больших столпов Гильдии Солнца.


Однако, честность? Великодушие?


Все это было чушью. Муюн хорошо понимал цели Леннона.


- Жадный тигр.


Леннон был тигром.


Но, если Алехандро был великим тигром, то Леннон был всего лишь одним из обычных тигров. Так как он изо всех сил пытался поймать даже мелкую добычу и не давал им поблажек.


Он был полон жадности...


Его хвалили за качества, которые он проявлял внешне, но его сердце было совершенно черным.


Теперь он обладает верховной властью и будет защищать свое положение, используя смерть Эд Рейнжера как причину, из-за обстановки безвластия, оставшейся позади.


Для Леннона действия Муюна были удачей.


Разумеется, если кто-то играет честно, будут и другие - те, что попытаются воспользоваться ситуацией.


- Как далеко ты зайдешь?


Пока Леннон и другие не узнали, глаза и уши Муюна уже были размещены по всей Гильдии Солнца. Благодаря тому, что они понятия об этом не имели, Муюн смог приблизительно рассчитать план Леннона. Однако даже Муюн не мог с легкостью определить, какие действия Леннона повлияют на него.


- Узнайте, кто был связан с смертью Эд Рейнжера! Обыщите каждый дюйм этого места!


- Леннон! Что ты делаешь?! Как ты можешь так поступать со мной?!


Все были врагами друг для друга.


Не было закона, который гарантировал бы, что вчерашний союзник сегодня - по-прежнему будет другом. Леннон не слушал ни слова из того, что говорил брат.


- Кто-то в гильдии убил одного из нас. Я не могу оставить этот инцидент безнаказанным только из-за личных чувств. Что ты делаешь?! Продолжай искать!


Как рыба в воде...


Как будто он давно ждал чего-то подобного, Леннон мгновенно взял власть над своим окружением.


Поскольку он набирал обороты, его было нелегко просто остановить. И направление этого импульса достигло даже вице мастера гильдии.


Абдуллон.


Второй в команде после Алехандро. Однако руки и ноги Абдуллона уже были связаны. Потому что у братьев и сестер Алехандро было больше власти, чем у него.


Близкие соратники Абдуллона были немедленно изгнаны или понижены в должности, когда Алехандро исчез. Можно было сказать, что нынешний Абдуллон ничем не отличался от немого оратора.


Однако независимо от того, насколько его власть была маргинализирована, его положение все еще существовало.


Звание вице мастера гильдии.


Благодаря Абдуллону, Гильдия Солнца по-прежнему оставалась сильной. И все должны знать об этом. Поскольку они связали руки и ноги Абдуллона, каждый мог выиграть, если Леннон не захватит Абдуллона...


Но Леннон пошел еще дальше.


Слухи о том, что Леннон вторгся в библиотеку Абдуллона, его дом и т. д... и начал расследование с Рыцарями Огненного Дракона, быстро распространились.


Его действия игнорировали даже его должность вице мастера гильдии. Он ясно показывал намерение убить всех, кто вмешается.


Всемогущество.


Кажется, не было никого, кто мог бы остановить Леннона сейчас. Прошло уже 45 дней с тех пор, как Алехандро исчез. Если Алехандро не вернется через 45 дней, то с помощью турнира будет выбран следующий мастер гильдии.


Леннон сразу же стал главным кандидатом на должность следующего мастера гильдии.


* * *


*Клэнг!*


В него летел кинжал.


Муюн быстро переместился и замахнулся Страднием. Гиацинт застыла от удивления, но выражение лица Муюна было чрезвычайно серьезным. Целого дня было недостаточно, чтобы полностью понять план Леннона, но появился третий участник.


Более того, их личности были гораздо важнее.


- Ниндзя?


Группа из пяти ниндзя вторглась в замок средь бела дня.


- Как они вошли?


Поскольку ниндзя использовали множество необычных методов, даже Муюн не мог легко их обнаружить. Но он все же смог обнаружить их, прежде чем они вошли в комнату. Поэтому он смог блокировать их атаки.


Ниндзя приехали в Подземный мир из Японии и создали свою организацию. Даже само название организации было "Ниндзя", и Муюн знал женщину, которая отвечала за это место.


Оцуки Юка!


Пять мужчин, которые стояли перед ним, определенно были ниндзя, судя по их движениям и тому, как они дышали. Однако с какой стати ниндзя преследовали Гиацинт и неожиданно напали на нее?


У ниндзя определенно были иные цели, чем у Леса Смерти.


С самого начала они не принимали заказы. Эта организация двигалась только в зависимости от их прибыли и убытков.


Возможно, была вероятность, что Оцуки Юка была связана с внутренними частями Гильдии Солнца.


*Свист.*


Пять ниндзя посмотрели друг на друга, а затем начали отступать. Они поняли, что ловкость Муюна была необычной.


- Жди.


Он не мог просто отпустить их. Сказав всего одно слово, он последовал за ниндзя.


Гиацинт медленно схватилась за свое дрожащее сердце.


Хотя Гиацинт смутно догадывалась о том, что кто-то неожиданно может напасть на нее, она до смерти испугалась, когда это действительно произошло.


- Хя, тебе нужно стать сильнее.


Она убеждала саму себя. Она повторила имя, которым ее называла мать, когда Гиацинт был маленькой, пока ее мать еще была жива. Она не могла не вздрогнуть от этого.


Это случилось в этот момент...


*Свэээк.*


Появился ниндзя, как будто выскочив из-под земли. Казалось, он сливался с камнем замка. Ниндзя, который знал технику Выброс Земли.


- Извини, но тебе придется умереть за наше великое дело.


Он появился сразу после того, как Муюн ушел.


Гиацинт крепко сжала зубы, подняла юбку и достала кинжал, привязанный к ее ноге. Хотя она была не очень боевым человеком, Гиацинт все же была частью Гильдии Солнца. Она получила, по крайней мере, некоторые навыки боевых искусств. Несмотря на то, что она не была "восходящей звездой", не то чтобы она не знала, как сражаться.


"Мне нужно выжить..."


Она взмахнула кинжалом. Однако он не задел ниндзя. Прежде чем она поняла это, ниндзя отступил под землю. Это не было прикрытием. Он действительно сливался с землей и двигался.


Гиацинт быстро огляделась. Однако хотя она и ожидала этого, она не могла уйти от руки, которая выскочила прямо под ней и схватила ее за лодыжки.


- ...! Отпусти!


Хотя она быстро дернула ногами, его рука попыталась затащить Гиацинт под землю. Земля словно стала болотом.


Однако Гиацинт знала, что она умрет в камнях, если он ее затащит. Хотя она понимала это, но не могла убежать от него. Ее сила исчезла из всего ее тела.


"Муюн..."


Хотя это было первым именем, о котором она подумала, его здесь не было.


*Удар!*


Гиацинт плотно закрыла глаза. Однако она больше не чувствовала, что ее ноги погружены в болото.


Когда она открыла глаза, почувствовав, что произошло что-то странное, перед Гиацинт стоял мужчина...
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Глава 135.2. Гиацинт (часть 4)



- Ах...! Муюн!


Это был Муюн. Однако Муюн ей не ответил.


Пронзив Страданием голову ниндзя, он просто стоял с безжизненным лицом. Он не обращал внимания на Гиацинт.


Но ей все же это понравилось. Ее собственный телохранитель появлялся тогда, когда ей угрожала опасность. Она не была бы девушкой, если бы сердце не дрогнуло в этой ситуации. Гиацинт спросила, пытаясь взять под контроль свое колотящееся сердце:


- Чт.. что насчет других ниндзя?


- …


Муюн все еще молчал.


"Кажется, он размышляет о многом..."


Гиацинт не слишком задумывалась об этом.


Возможно, он только что вернулся, потому что беспокоился о ее безопасности больше, чем о поимке ниндзя.


Она была бесконечно тронута этим.


- Спасибо. Н-но не мог бы ты меня вытащить?


Она провалилась в пол до колен. Ей было трудно выбраться самостоятельно. Однако Муюн не двинулся с места. Казалось, он все еще был глубоко в своих мыслях.


Она не могла его беспокоить.


- Я понимаю... Я постараюсь решить проблему самостоятельно.


Гиацинт начала бороться со своими собственными ногами.


***


Муюн продолжал следить за ниндзя.


"Хвост души..."


Он продемонстрировал свою основательность, когда отправил свой клон, чтобы остаться с Гиацинт. В это время он тихо наблюдал, куда направились ниндзя.


Ниндзя быстро разошлись, пытаясь помешать Муюну следить за ними, но если бы они знали, кем был Муюн в прошлом, они бы не сделали ничего подобного.


Они бы убили себя на том же месте или умерли от рук Муюна. Однако они ничего не знали о прошлом Муюна. Поэтому Муюн легко смог определить конечный пункт назначения ниндзя.


"Леннон…"


Удивительно, но Леннон был конечным пунктом.


Он был не уверен, вступил он в сговор с ниндзя недавно, или они уже вместе все задумали, но это не предвещало ничего хорошего.


- Вы провалились?


- Была помеха. Мы попытались обойти и убить Гиацинт, но он как будто понял это и вернулся. Мы потеряли связь с нашим товарищем.


- Вероятно, это тот ублюдок, Муюн.


Леннон потер подбородок и продолжил:


- Вы узнали местонахождение Алехандро?


- Еще нет.


- Дерьмо. Он не мог сбежать, обнаружив ловушку, которую мы разместили, верно?


- Леннон, не говори больше ни слова.


- Я знаю. Но, кто войдет сюда? Эта комната защищена мной, Ленноном...


- ...Что ты собираешься делать с Абдуллоном?


- Мы не можем убить этого старого хорька. Мы определенно связали его по рукам и ногам, но у него все еще есть странное чувство уверенности. Похоже, все еще есть козырь, который он еще не использовал. Узнай об этом.


- Я понял.


- Когда это закончится, я не забуду Юку и твою помощь.


***


- Ха!


Ниндзя один раз поклонился, прежде чем они спокойно вышли из комнаты.


Муюн понял, как ниндзя смогли войти в замок, чтобы никто не узнал. Однако хотя он раньше следил за Ленноном, он впервые увидел, что Леннон - в сговоре с ниндзя. Это означало, что Леннон был осторожен.


"Ниндзя, Клан Командования, Леннон, Абдуллон и Алехандро".


Похоже, все было тщательно подобрано, как головоломка.


Если воспоминания Муюна были верными - Алехандро не умер. Однако было совершенно странно, что он не появлялся. Казалось, что будущее немного изменилось.


"Мне нужно усилить наблюдение".


Ему необходимо расширить сферу его наблюдения. Муюн кивнул головой и быстро покинул это место.


Леннон был в ударе.


Муюн подумал об этом, когда наблюдал за Ленноном. Сейчас Леннон требовал полной сосредоточенности Муюна.


- Возьми это.


Муюн отдал Гиацинт печать. У него больше не было времени. В своей комнате Гиацинт глубоко вздохнула, широко раскрыв глаза.


- Что это за печать?


- Это печать Эд Рейнджера. Я нашел ее первым, прежде чем Леннон начал осматривать его комнату.


Гиацинт открыла рот от удивления.


- Если, если кто-то узнает об этом, у нас будут большие неприятности.


- Если бы нас сейчас поймали, то да. Но Эд Рейнджер передал эту печать тебе.


- Он передал ее мне?


- Письмо было написано его почерком.


Муюн достал письмо.


Гиацинт сразу открыла письмо и начала читать то, что было в нем написано. Когда она дочитала, ее тело задрожало сильнее.


- Это, действительно, почерк Эд Рейнджера. К тому же, здесь его печать... но, я не понимаю. Почему Эд Рейнджер-оппа передал печать мне?


Изо внезапного появления ниндзя все было непонятно.


Не было бы лучшего времени для использования слова хаос, чем сейчас.


Гиацинт с небольшим сомнением посмотрел на Муюна. Муюн в ответ только пожал плечами. Он не мог сказать ей, что он приказал Атараксии контролировать Эда Рейнджера.


"Он - полезен".


У Атараксии было много змей, которыми он мог управлять.


От обычного яда до галлюцинирующего яда, и даже яда, который мог контролировать ум, он мог использовать различные бесчисленные типы ядов.


С помощью всего лишь куска пирога он смог управлять Эдом Рейнджером. Однако он не мог просто рассказать Гиацинт правду.


- Есть люди, которые пробуждаются, только когда вот-вот умрут. Разве не похоже, что братья и сестры, которых ты знала, теперь изменились?


После того, как Алехандро исчез, братья и сестры Гиацинт изменились. Хотя было правильнее сказать, что их истинный характер вылез на свет. Услышав такое сравнение, Гиацинт опустила голову.


- Однако, если Леннон-оппа знает, что эта печать у меня, он не оставит это просто так.


- Печать - это сила. Всего двух может быть недостаточно, но если ты соберешь еще несколько печатей, даже он не сможет больше игнорировать тебя.


Именно по этой причине Леннон ворвался, используя силу. Он пытался не дать им времени на сбор печатей.


- Как?


- Продолжайте открывать Испытания Мечей.


- Испытания... Мечей? У меня нет на это причин.


- Нам просто нужно создать причину.


Гиацинт смотрела на Муюна, пока вопросы пронеслись через ее сознание. Но хорошо, что она не сказала, что она "этого не сделает".


Казалось, что Гиацинт уже решил сама. Кроме того, если бы они просто сейчас остановились, Леннона бы никто не остановил.


Поскольку Муюн теперь знал о своем заговоре с ниндзя, настало время для него действовать.


"Все становится интереснее".


Это был настоящий хаос. Никто не мог сказать, кто - их враг, а кто - союзник. В такое время не было ничего странного, если все переворачивалось всего за один день.


Уголки губ Муюна поднялись, когда он подумал о своем следующем шаге.


"Мне просто нужно создать причину".


Для Муюна это было совсем не сложно.
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Глава 136.1. Гиацинт (часть 5)



Человек, который долгое время находится на высоком положении, имеет склонность заботиться о том, что о нем думают люди вокруг. Поэтому человек не жалеет средств для создания хорошего имиджа в обществе.


Муюн хотел, чтобы Испытания Мечей продолжали открываться и планировал, что это произойдет.


Ходили "слухи"...


- Ты слышал? Эд Рейнджер причастен к исчезновению Алехандро.


- Эд Рейнджер был? Я слышал, что это Леннон.


- Аманда сказала, что он связался с Лесом Смерти...


- В самом деле?! С этим проклятым местом?


Зловещие слухи...


Однако был ли в "слухах" только "злой умысел"?


Во всех этих историях была доля истины.


Они не были все на 100% правдивыми, но слухи заставили побеспокоиться тех, кто знал правду.


Теперь Гильдия Солнца находилась у всех на слуху. Слухи распространялись, как лесной пожар. Конечно, те, кто был связан с ними, полностью отрицали все.


- Это все ложь. Зачем мне связываться с Лесом Смерти?


- Я того, кто распространяет эти лживые слухи, жестоко накажу!


Все, кроме Гиацинт, чувствовали напряжение из-за этого. В этой ситуации слухи только побуждали враждебные организации действовать.


Даже если Гильдия Солнца была самой сильной организацией, было еще несколько тех, которые ушли недалеко от них. Как будто это было чем-то хорошим, многие места желали получить часть Гильдии Солнца.


И, исходя из ситуации, Гиацинт начала действовать.


Гиацинт была единственной девушкой, которая соответствовала описанию "высокие личностные качества". Только одна Гиацинт не имела отношения ко всем этим грязным слухам.


На самом деле, это тоже было правдой.


Именно поэтому Гиацинт была единственной, кто мог действовать, пока все остальные осторожничали.


- Несколько дней назад на меня напали убийцы. Это были убийцы из Леса Смерти. Вторая старшая сестра, ты действительно так сильно хотела убить меня?


Гиацинт начала контратаку.


Женщина, которую Гиацинт называла своей второй старшей сестрой, стала бледной, как смерть.


- Это недоразумение. Ты очень хорошо знаешь, что кто-то распространяет ложные слухи обо мне.


- Слухи ли это? Но как насчет доказательств? Вещи, найденные у убийц, напавших на меня.


Это было кольцо. Дорогая и редкая вещь с бриллиантами. Дизайн кольца был уникальным, и это было сокровищем среди сокровищ, сделанных гномами.


Все братья и сестры знали, что это кольцо принадлежит сестре.


- Как, как это?


- Ты будешь продолжать отрицать это?


- Это не я! Я не знаю, откуда у тебя это кольцо, но мне нет смысла иметь дело с Лесом Смерти.


На самом деле, кольцо дал Муюн.


Но это была правда, что женщина общалась с Лесом Смерти.


Нет, если подумать, все руководители Гильдии Солнца так или иначе были как-то связаны с Лесом Смерти.


Как они это докажут?


Женщина не пыталась убить Гиацинт через Лес Смерти. Она пыталась убить только Муюна, но если бы убили Муюна, это по сути означало и смерть Гиацинт.


Гиацинт с серьезным видом посмотрела ей в глаза.


- Сестра, я прошу Испытания Мечей. Посмотрим, кто прав, а кто - нет.


- Ты с ума сошла? Думаешь, что после такого ты будешь в безопасности?


- Увидимся через неделю.


Гиацинт спокойно оставила ее, игнорируя злобу и ругательства за своей спиной.


Дрожь!


Когда она сошла с лица Гиацинт, девушка вздрогнула.


Муюн осторожно положил руку ей на плечо.


- Ты хорошо справилась.


- Я просто почувствовала легкий озноб. Мне не страшно.


- Я знаю.


Даже если это жесткое появление было просто маской, теперь было самое время носить ее.


Испытание открылось, и одним из тех, кто выбрал в соперники Муюна, был Лукас - Чемпион Реверсаля.


Он был любителем побросать копье, но был ветераном, также не слабым в ближнем бою.


"Мастерская Мудреца" ежегодно выпускала книгу под названием "Триста самых сильных", в которой были перечислены 300 лучших по их оценке людей, и Лукас сейчас находился на 277-м ранге.


Это ранг, который давали мудрецы, собираясь вместе и обсуждая все друг с другом.


Хотя рейтинг обновлялся каждый год, Лукас был в числе трехсот лучших уже очень долгое время. Это означало, что он - очень сильный.


Он был выше уровнем, чем Бастилл, последний соперник, с которым столкнулся Муюн.


Как и в прошлый раз, все думали, что Лукас победит.


*Хлоп!*


*Бац!*


... Это был позор, что человеком, который только что улетел, был не Муюн, а Лукас.


Муюн поднял кулак, подтвердив, что Лукас, который только что ударился о стену, потерял сознание.


Это был знак победы. Однако на поле битвы все еще было тихо.


Муюн победил даже "истинно сильного человека", который занимал 277-е место. Был ли он действительно Престижным рыцарем?


Хотя Лукас, которого называли Чемпионом Реверсаля, сначала выигрывал - он проиграл, будучи на волоске от смерти.


Все видели. Лукасу везло только в первую половину.


"Это ограничение без использования ускорения".


Муюн не обошелся без ранений. Однако он не пытался прочесть зерна или ускорить время. Он выиграл у Бастилла и Лукаса, используя свои чистые боевые навыки.


- Это, это ложь! Это невозможно!


Закричала громко побежденная сестра. Она не хотела верить исходу этого испытания. Однако это уже произошло, и сестра потеряла все...


Гиацинт тихо вздрогнула. Однако она не забыла о своем долге.


Посмотреть на других с вызовом....


Чтобы дать другим понять, что "они являются следующей целью"!


Это то, что нужно было сделать Гиацинт.


Выражения лиц ее братьев и сестер тоже изменились, как будто каждый из них проглотил жука. Среди них был бы тот, кто мог бы бросить ей вызов, увидев травмы Муюна...


"Я убью вас всех..."


Муюн мысленно рассмеялся.


Гильдия Солнца.


Это место было неприступной крепостью, когда Алехандро стоял за ним. Невозможно было расшатать его из-за вмешательства Муюна.


Однако Гильдия Солнца без Алехандро была похожа на пустую крепость.


*Свист!*


Красное тело Цзянши рухнуло.


Когда Баэ Сунминь развел руками - появился черный круг и связал, окружив, красных Цзянши.


Красный Цзянши был ниже уровня черного Цзянши, и хотя их численность была велика, они не могли ничего сделать против Баэ Сунминя, который был личем.


- Кто вы, ребята? Кто вы такие, чтобы мешать нашей работе?


Такан допрашивал колдуна Цзянши.


Однако он не мог ответить ему.


- Тогда я узнаю после того, как я убью тебя.


Такан объявил о его смерти.


За короткое время все тело колдуна Цзянши было разрезано, прежде чем он успел что-то понять. Его тело было разрезано на десятки, а затем - на сотни кусочков.


Уничтожив всех врагов, Баэ Сунминь сказал, глядя на уровень навыков:


- Твое фехтование совершило важный шаг вперед.


- Хм, это ничто, по сравнению с тем, чего я хочу достичь.


- Кстати, из того, что я слышал, ты изначально согласился уйти. Почему ты не уходишь?


Такан сжал меч и грозно посмотрел на Сунминя.
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Глава 136.2. Гиацинт (часть 5)



- Сначала я собирался уйти. Муюн был изначально намного слабее меня, и я пожалел его, в благодарность за освобождение.


- А сейчас?


- Я сразу остался. Более того, парень изучил необыкновенные навыки. Я не могу уйти, даже если хочу, пока сам не получу эти навыки!


Такан заскрипел зубами.


Муюн, его сила стала слабостью Такана.


Он собирался уйти, не привязываясь надолго, как только сам научится управлять временем и видеть зерна, но у него не получалось изучить эти два навыка, независимо от того, как упорно он пытался.


Только его фехтование в процессе улучшилось.


- Это Печаль рыцаря.


Баэ Сунминь произнес короткую фразу.


Поскольку он не был рыцарем, он не мог полностью понять чувства Такана.


- Давай поторопимся. Нам нужно узнать следующее место, прежде чем отметка исчезнет.


Как будто это бесполезно, Такан покачал головой и обыскал тело колдуна Цзянши.


Органы их врагов имели разные знаки, и если они смогут интерпретировать их, они смогут узнать свое следующее предназначение. Однако они не могли просто просканировать всю картину.


Командный клан строго перемещался по клеткам. Подтвердив знак на теле колдуна Цзянши, Баэ Сунминь кивнул головой.


- Дальше... Небесная Библиотека.


***


Шесть...


Столько печатей собрала Гиацинт.


Это было не большинство, но шесть печатей были достаточной силой, чтобы поколебать мнения каждого.


Потому что те, кто думал, что Муюн достиг своего предела, и решили открыть Испытание Мечей - все проиграли.


Сейчас они не могли ничего сделать, только понимали, что что-то идет не так.


Во время своего последнего боя Муюн использовал четырехкратное ускорение, и оставшиеся братья и сестры поняли, что не видели полной силы Муюна.


После этого они отказались от открытия Испытания Мечей.


В любом случае, с шестью печатями было возможно даже войти в "скрытую комнату".


- Обычно это место доступно только мастеру гильдии. Вся информация, собранная специальным разведывательным отделением гильдии, размещена здесь.


Гиацинт говорила напряженно.


Под гильдией...


Место, куда они попали после получения доступа, обеспечивало многочисленную безопасность и получение удостоверения.


Перед глазами Муюна пролетели десятки документов.


Они были соединены структурами, похожими на трубы, и даже сейчас документы, которые были хорошо защищены, непрерывно по ним перемещались.


"Это здесь..."


Место, куда Муюн хотел попасть так сильно. Место, где хранилась вся информация!


Когда Муюн вернулся из будущего, его память была несовершенной.


Потому что Муюн не был активным в течение этого периода.


Это было примерно в то время, когда он впервые появился в мире после того, как он был похищен Лесом Смерти и провел десять лет, обучаясь.


У него была только информация прямо перед началом великого бедствия, и любую другую информацию он мог получить только просматривая истории статуса людей.


- Я смогу выяснить точное местонахождение Алехандро.


У Гильдии Солнца было бесчисленное количество разведывательных ветвей. Каждая ветвь была независимой и нейтральной, и у каждого была своя власть.


Только мастер гильдии, Алехандро, смог заставить их действовать.


- Муюн, пожалуйста... возьмите это.


Гиацинт осторожно протянула серьгу.


Муюн не мог не удивиться, взглянув на нее.


- Она была в Гильдии Солнца?


Когда он сосредоточился на серьге - появилась информация о ней.


Имя: Серьга Завоевателя


Ранг: A ++


Классификация: Тип экипировки


Выносливость: 55 000


Эффект: необходимость для завоевателя.


* экипировка только для чистого интеллекта и мудрости выше 400


* Чем выше количество завоеванных территорий или уровень территорий, тем выше способность к восстановлению. (+ 177%)


* Интеллект +20


* Мудрость +20


** При ношении с Презрением к Слабому, можно использовать навык "Магическое сопротивление +50" и "Уединение".


- Я нашла ее случайно, когда осматривала комнаты хранения Ранга А. Кольцо, которое ты носишь, - это Презрение к Слабому, не так ли? Ах, не пойми меня неправильно. Я видела картинку.


Гиацинт объяснила с осторожностью.


Она имела в виду, что она принесла ее, убедившись, как выглядит Презрение к Слабому на картинке, и что это было то же самое кольцо, что носил Муюн.


Однако это не было просто случайностью.


Хранилища, которыми располагала Гильдия Солнца, были огромными. Они ничем не отличались от хранилищ рангов A.


Вся экипировка ранга А находилось в одной комнате хранения, хотя не вся она была выдающейся.


Она провела бы дни и ночи в поисках экипировки, которая могла помочь Муюну.


Темные мешки под глазами выдавали правду.


- Спасибо.


Это заняло бы много времени, если бы он попытался найти ее самостоятельно. Когда он надел серьгу, то почувствовал, что его тело стало чуть более крепким.


Мрамор реальности!


Это означало, что это был уникальный тип, который соответствовал Муюну.


Мрамор реальности обладал силой отменить любую ситуацию в зависимости от того, как он был использован.


Неожиданный выигрыш...


На мгновение положив руку на голову Гиацинт, Муюн продолжал искать документы. Он смотрел на гору бумаг, на которую уйдет четверть дня.


"Хах..."


И он узнал неожиданную правду...


"Я не думал, что найду это здесь..."


Взгляд Муюна стал более глубоким.


Такан и Баэ Сунминь поднялись в Небесную Библиотеку.


Было легко сбежать от всеобщего внимания.


Тем не менее человека, которого Баэ Сунминь и Такан встретили, было достаточно, чтобы полностью превзойти их ожидания.


- Я чувствую энергию Асуры. Вы, ребята, подчиненные Асуры?


*Дзинь-дзинь-дзинь.*


Появился человек, играющий на лютне. Он носил тюрбан и создавал необыкновенную атмосферу.


- Кажется, это вы, ребята, побеспокоили нашу великую работу. Хо-хо...


Его лицо было молодым, но его голос и его тон ничем не отличались от старика. Когда человек заиграл на лютне, окружающая среда изменилась, и появился барьер.


- Мрамор реальности...


Баэ Сунминь говорил так, как будто мужчина его достал. Даже Баэ Сунминь не думал, что он так быстро сможет сделать барьер.


- Кто ты? - спросил Такан.


Он не смог понять суть этой странной энергии. Это была энергия, которую Такан чувствовал в первый раз. Окружающий мир медленно превратился в цвета человека.


Затем мужчина, который держал в руках лютню, заговорил, улыбаясь:


- Я - Луна, лидер секты Церкви Небесного Дьявола и преемник Макуры, одного из восьми Дэва Хранителей Буддизма.
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Глава 137.1. Церковь Небесного Дьявола (часть 1)



Муюн вышел из комнаты хранения после того, как немного огляделся.


- Алехандро. Теперь я знаю, почему ты исчез.


Это была история о Командном Клане и Гильдии Солнца.


Однако история пошла немного иначе, чем то, что помнил Муюн.


Инцидент, во время которого Командный Клан пытался проникнуть в Великий город, изначально потерпел неудачу.


Инцидент закончился спокойно, потому что Командный Клан был контратакован, прежде чем они вообще смогли начать наступление в полную силу.


Кланы и гильдии собрали все свои силы вместе и прогнали их. Однако на этот раз они не смогли собрать свою силу. Они не смогли справиться с этим заранее.


В результате, Командный клан смог проникнуть глубоко в Великий город.


"Нет большего подтверждения Эффекта бабочки, чем это".


Если Гильдия Солнца была центром Девяти Великих Гильдий, Беззаконный Клан был центром Пяти Великих Кланов.


Но Беззаконный Клан сейчас находился в ситуации, когда они не могли действовать легко. Они были очень ослаблены из-за древнего духа, Беспорядочного террора.


Из-за того, что Беззаконный Клан не мог использовать свою силу, другие кланы осторожно изучали ситуацию. Казалось, они не собирались становиться врагами Командному Клану.


Раздробленные силы было легко победить.


Алехандро заранее знал эту простую истину. Не могло быть, чтобы этот хитрец, как ублюдок, просто скрывался без причины.


"Алехандро движется с самым ценным сокровищем Гильдии Солнца, Зеркалом Солнца, чтобы остановить конечную цель Командного Клана и полностью забрать их силу".


Другими словами, Алехандро прятался, чтобы завладеть всем.


Каково было ему даже просто прятаться?


Это означало, что Командный Клан обладал тем, что даже тот, кто правил Великим городом, страстно желал.


И теперь Муюн знал, что это было...


Рука Муюна коснулась меча Страдания.


Проблема была не в Гильдии Солнца...


"Руководитель секты Церкви Небесного Дьявола и преемник Макуры, одного из восьми Хранителей Дэва Буддизма".


Он был вдохновителем.


Даже Командный Клан был всего лишь шахматной фигурой, контролируемой им.


"Мне кажется, я много слышал об этом от кого-то".


Церковь Небесного Дьявола. В Подземном мире не было такой группировки. Ну, не должно было быть.


Однако она внезапно появилась. Это случилось после Великого Бедствия.


Они построили огромный замок и заманили людей, чтобы стать больше, чем Священный город Мулалан.


Затем был убит судья культа, который забрал две тысячи солдат в Церковь Небесного Дьявола, и разразилась великая битва под названием Священная война.


Однако они не смогли легко прийти к заключению.


Даже когда пятьдесят тысяч крестоносцев и сто тысяч священников объединили свои силы. Для недавно созданного культа Церковь Небесного Дьявола была чрезвычайно сильной.


И тот, кто стоял за этой силой...


"Он воскресил дьяволов".


Он был дьяволом.


Лидер культа, Луна, знал, как контролировать дьяволов.


В какой-то момент пошли слухи о том, что он - Король-Демон, но на самом деле, он был наполовину человеком.


Еще одно трансцендентальное существо со смешанной кровью.


Священный город Мулалан в конце концов победил, но из-за этого они не смогли показать свою великую силу, когда вторглись Демоны-Короли и Демоны-Боги.


Итак, Муюну нужно было его поймать.


Если Муюн его сейчас упустит, он не сможет вернуть 10 лет, которые он потеряет из-за него, и Луна нанесет серьезный удар, ослабив силу человечества после Великого Бедствия.


Взгляд Муюна стал намного пристальней.


Луна, культовый лидер Церкви Небесного Дьявола, преследовал одну цель...


"Небесный дьявол".


Дьяволы небес...


Источник зла...


Разве не говорили, что если собрать Восемь Хранителей Дэва Буддизма, то спустится Будда?


Будда спустится и спасет человечество. Ходили именно такие слухи.


С Небесным Дьяволом была аналогичная ситуация. Спустится с неба настоящий дьявол и спасет человечество. Однако метод спасения отличался тем, что Небесный Дьявол спасал человечество путем "забоя".


"Этот человек пытается принести в жертву Великий город, чтобы спустился Небесный дьявол".


Проведение этих испытаний в различных видах подземелий было просто практикой.


В настоящее время он пытается создать "Испытание Небесного Дьявола".


Если оно будет создано, Муюн не мог быть уверен, чем оно закончится, но это будет катастрофа - достаточно большая, чтобы уничтожить Великий город.


Никто не сможет остановить его.


"Если я правильно помню, Алехандро не сможет остановить его".


Луна был трансцендентным существом. Он был и человеком, и не человеком.


Хотя Алехандро был одним из десяти лучших людей, он не мог бы выиграть у Луны.


Он мог попытаться сделать один выстрел, чтобы выиграть с помощью Зеркала Солнца, но из того, что помнил Муюн, у Луны не было никаких недостатков.


Он был тем, кого нельзя было убить.


Конечно, Муюн понимал намерения Алехандро.


Если он освободит Гильдию Солнца, Командный Клан взбесился бы, и Луна, стоящий за всем этим, показал бы себя.


Алехандро был прав во всем до этого момента, но он недооценил ситуацию, поскольку он не проверил, насколько силен его противник.


Муюн знал это из своих воспоминаний, но честно говоря, у Алехандро не было возможности узнать об этом.


"Полагаю... мне нужно остановить его".


Только Муюн правильно воспринимал ситуацию.


Однако даже если Луна останется один, он просто сметет Муюна. Муюн не хотел оказаться в такой ситуации. Он собирался убить Луну, культового лидера Церкви Небесного Дьявола, и сдержать его обещание Асуре.


И после выяснения того, что было с Алехандро, Муюн собирался вырвать это у него.


Будет достаточно, если Муюн выполнит эти две вещи.


Для того, чтобы никто не смог войти, был использован барьер. И Мрамор Реальности блокировал мир от входа. Он позволял пользователю заполнить пространство своим цветом и удушить своего противника.


***


- Вы - потрясающие. Жаль, что вы, ребята, подчиняетесь Асуре.


Луна был расслаблен.


С другой стороны, Баэ Сунминь и Такан были сломлены. Их тела были полностью обожжены, а суставы - вывихнуты. До сих пор они смогли непрерывно сражаться, потому что их навыки значительно улучшились, пока они были с Муюном.


Это правда. Их навыки, действительно, улучшились. Однако этого было недостаточно.


Убить Луну... этого монстра.


- Чья жизнь меньше стоит?


Такан держал свой меч прямо. Внутри барьера он ползал вместе с дьяволами. Как стая летучих мышей, казалось, их было, как минимум, несколько тысяч.


Дьяволы Луны восстали в его мраморной реальности.


Независимо от того, скольких они уже убили, им не было конца...
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Глава 137.2. Церковь Небесного Дьявола (часть 1)



Из-за этого они не могли даже дотянуться до него.


- Если вы действительно посчитаете их, думаю, что это - впустую потраченная смерть лича.


- Кхе-кхе-кхе! У тебя совсем глаза косят! Ты пожалеешь, если посмотришь на злого духа Хищника Такана.


- Грустно убивать вас обоих, парни. Что вы, ребята, думаете о том, чтобы стать моими слугами, пройдя мой обряд?


- Обряд?


- Благословение Небесного Дьявола. Вы забудете все свои заботы и свои печали. Приглашенные в настоящий рай. Я подарю вам великое счастье.


Это ничем не отличалось от псевдо религии. Внешне это похоже на любую религию, но корни были совсем другими. Обряд, о котором он говорил, вероятно, означал "промывание мозгов".


- Ты думаешь, кто-то вроде тебя может промыть мне мозги?


Злой Дух Хищник Такан...


Он был ужасом и Королем злых духов, и поглотил множество злых духов. Хотя его сила немного уменьшилась, когда он попал в этот мир, его воля не умерла.


Развернуться в противоположную сторону, потому что он проигрывает?


Ну, Такан никогда не обещал уйти с Муюном. Пока Муюн только держал его на побегушках.


Однако Муюн был преемником Асуры.


Асура... Король всех монстров.


Настоящий повелитель, которого нельзя даже сравнивать с царем злых духов!


Поскольку Муюн был преемником Асуры, нужно было оставаться хоть немного лояльным.


- Лич, ты думаешь так же, как дух?


- …


Баэ Сунминь не ответил.


Он попытался выяснить структуру этого барьера и найти способ выйти. Баэ Сунминь действовал как Беспорядочный террор и носил в себе его душу.


Беспорядочный террор был древним духом. Это был монстр, который достиг даже состояния полубога, поглотив Дерево Мира.


Конечно, вселенная, выгравированная на его душе, превосходила нормальное восприятие.


Просто Сунминь не использовал его в полной мере, потому что оно оказывало давление на его мозг. Но теперь все изменилось...


"Два - это невозможно..."


Он обнаружил структуру и смог высчитать слабую точку в барьере.


Слабая точка была.


Однако оба они не могли убежать.


Баэ Сунминь посмотрел на Такана.


Просто, обменявшись взглядами, Такан понял намерения Баэ Сунминя.


- Неудачное стечение обстоятельств.


Луна был занят дьяволами.


Такан тихо заговорил Сунминю:


- Скажи ему... Хотя мы немного времени провели вместе, было весело.


Вещи, которые он не мог испытать, оказавшись на пути Асуры.


Приключения и волнение...


Следуя по пути Муюна, он чувствовал даже содрогание, а порой - даже завидовал. Завидовал Муюну, который становился все сильнее.


"Приятно было иметь возможность испытать этот мир на себе, хотя бы на короткое время".


Как и ожидалось, жить с живыми было лучше, чем с мертвыми.


"Я заставлю тебя понять, почему меня называют Королем злых духов".


Он был совсем не тот, что в прошлом, когда он полностью проиграл против Трио Костяных Мечей. Он был намного сильнее. Он поглотил каждый из их навыков и сделал их своими.


Казалось, что теперь он может хорошо побороться, если снова сразится с Первым Мечом.


"Муюн... Мне немного стыдно, что я не смог сразиться с ним".


Не то, чтобы он ни о чем не сожалел...


Однако все они были историями из прошлого.


- Я понимаю.


Баэ Сунминь кивнул. Затем Такан пошел первым и открыл путь.


- Ну же, идите ко мне! Вы - подонки!


***


*Бам.*


Их сигналы были отключены.


Баэ Сунминь и Такан...


"На них напали?"


Выражение лица Муюна мгновенно ожесточилось.


Кто-то, кто мог бы победить против них двух. Это было редкостью, даже учитывая, что они были в Командном Клане.


В лучшем случае, Хёнбис.


Тем не менее даже для Хёнбиса было бы нереально сразиться с ними и убить обоих.


"Видения Баэ Сунминя и Такана недоступны".


Это было странно...


Когда Нежить умирает, Муюн обычно видит то, что они испытывают до смерти.


Это был один из авторитетов Владыки Смерти.


Тем не менее изображения не появились в голове Муюна. Он просто почувствовал отключение от них двух.


"Кто-то... кто может подавить авторитет".


Более того, авторитет Лорда Смерти...


Это могло быть только трансцендентное существо. Среди людей в настоящее время не было никого, кто был бы близок к тому, чтобы стать трансцендентным существом. Но был кое-кто, кого он подозревал.


"Луна..."


Луна. Он был трансцендентным существом, когда впервые появился через десять лет в будущем. Конечно, сейчас он должен быть в таком же состоянии или немного слабее.


*Скрип!*


Муюн заскрипел зубами.


Эта ошибка, потерять Баэ Сунминя и Такана, дорого ему обойдется. Однако он не мог просто оставаться на месте.


"Я уверен, что они направились в Небесную Библиотеку".


Но он все еще знал, куда они направились. Связь продолжалась до тех пор. Однако если они расположились в Небесной Библиотеке, он не мог подняться туда один.


"Абдуллон".


Вот почему Муюн вернулся в Гильдию Солнца и отправился к Абдуллону вместе с Гиацинт. Абдуллон был вице-мастером Гильдии Солнца. Никто не защищал его комнату. Потому что его руки и ноги были связаны братьями и сестрами Гиацинт.


- Ты - Муюн... и Гиацинт?


Абдуллон, одетый в белую мантию, опустил голову.


Муюн говорил вместо Гиацинт.


- Прямо сейчас Великий город находится в серьезной опасности. Ты знаешь о вторжении в Командный Клан, верно?


Лицо Абдуллона застыло.


Ему было любопытно, почему Муюн говорил с ним так небрежно, и откуда он вообще знал о Командном Клане. Если Муюн пришел к нему, зная все, не было смысла лгать.


- И что, если знаю?


- Я нашел базу Командного Клана.


- Это правда?!


- Это - Небесная Библиотека. Однако мы не можем решить эту проблему самостоятельно. Нам нужно использовать всю военную мощь Гильдии Солнца.


- У меня нет полномочий для этого.


- У тебя есть авторитет.


- Ты думаешь, мир вращается вокруг одного дела с авторитетом?


Муюн покачал головой.


Затем слово взяла Гиацинт.


- Я помогу. Силы шести печатей должно быть достаточно.


Абдуллон вздохнул, глядя на Гиацинт.


- Гиацинт, тебе нужно большинство. Тебе нужно, как минимум, 8 печатей, чтобы наложить силы на мой авторитет и дело.


- На... не хватает двух. Я понимаю. Я скоро соберу их.


- Гиацинт…? Как ты можешь?


- Я кое-что поняла. То, что нельзя притворяться слабым. Посмотри на меня.


Гиацинт сразу же развернулась.


Словно это было не сложно... собрать еще две печати.


Видя изменения Гиацинт, Муюн внутренне восхитился ею.


"Она растет".


Слабая девушка в прошлом - медленно взрослела. Это также можно было расценивать как развитие.
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Глава 138.1. Церковь Небесного Дьявола (часть 2)



Баэ Сунминь открыл глаза.


На какое-то время он потерял сознание, использовав все свои святые и магические силы, чтобы разорвать мрамор реальности.


"Мой Талисман сильно поврежден".


Баэ Сунминь холодно посмотрел на свое тело.


Из-за характеристик Лича тело Баэ Сунминя было бессмертным.


Но если его Талисман, расположенный рядом с его сердцем, будет уничтожен, даже Баэ Сунминь умрет. Прямо сейчас Талисман был поврежден, и он не мог нормально оправиться от своих травм.


Проблема была в том, что Талисман не восстанавливался естественным образом.


Чтобы полностью восстановиться, ему нужно было сожрать то, что обладало либо темнотой, либо светом, либо же вернуться на сторону Муюна.


"Это?"


Баэ Сунминь огляделся.


Это была пустошь.


"Я вырвался".


Казалось, что его выбросило сильной отталкивающей силой, когда он пересек барьер.


Поскольку он не мог видеть Великий город, было похоже, что он находился где-то далеко. Кроме того, он почувствовал странный пробел во времени.


"Сколько прошло времени?"


Он не мог этого сказать. Баэ Сунминь встал, положил руку на землю.


"Мне нужно сообщить ему".


Лидер секты Церковь Небесного Дьявола и преемник Макуры, одного из восьми Хранителей Дэва Буддизма.


Он был сильным. У него была сила, которая превосходила все. Более того, он поднял чертей своим мрамором реальности.


Если Муюн встретится с ним вот так... его шансы на победу составят 0%.


Однако Баэ Сунминь видел это. Он видел, что Луна - не идеален.


Ему нужно было рассказать эту правду Муюну. Просто если сообщить ему, его шансы на победу увеличатся, даже если хотя бы на одну цифру.


- Я думал, что видел, как что-то пролетело, но был ли это Лич?


- Это, действительно, Лич? Он похож на человека.


- Я когда-нибудь ошибался? В любом случае, лучше быть готовыми. Я думаю, он потерял много сил. Талисман Лича многого стоит.


Он слышал голоса людей поблизости.


Их было шесть.


Это была команда баланса правонарушений и защиты.


*Вшшшшик!*


Стрела пронзила плечо Баэ Сунминя.


*Взрыв!*


*Вспышка!*


Когда стрела взорвалась, образовался разрез. Тонкая мембрана кожи, покрывавшая его тело, исчезла, обнажив кость, а сила взрыва заставила Баэ Сунминя споткнуться.


- Смотрите. Он, действительно, слаб.


- Но он все же - Лич. Нам нужно быть осторожными.


- Ах, ты расстраиваешь меня. Что, если другие придут, потому что мы слишком медлим? Не одни мы видели, как он летел. Правило, что человек, который его убьет, получит половину, действует?


К ним, взволнованно присвистнув, подошел молодой человек. Он хотел получить Талисман Баэ Сунминя после того, как убьет его.


"С моими нынешними магическими силами использование магии низкого уровня даже всего однажды - будет моим пределом".


Что он должен использовать, чтобы преодолеть эту ситуацию?


Создать пламя, чтобы взорвать все вокруг, шанс на то, чтобы успешно сбежать безопасно – 3%.


Создать туман, заставив их заблудиться... - 5%.


Использовать присущее мастерство левой руки Асуры Кинга, которую он получил от Муюна, - 9%!


По оценке Баэ Сунминя, не было даже 10% шанса достичь успеха.


- Ха-ха! Какая удача!


Молодой человек подошел ближе, прежде чем он понял это, и собирался замахнуться мечом перед горлом Баэ Сунминя.


Именно в этот момент....


- Остановись.


Появился человек со щитом на спине.


Затем молодой человек скривился.


- А ты кто еще такой? Проваливай. Мы уже застолбили его.


Человеку было все равно, проклянут его или нет, он просто посмотрел на Баэ Сунминя. В тот же момент глаза мужчины широко открылись.


- Мистер Сунминь...


Баэ Сунминь смотрел на этого человека. Он казался знакомым, но он не помнил его.


Потому что, когда он превратился в Нежить, он унаследовал не всю память. Некоторые воспоминания за последние годы полностью исчезли.


Мужчина, Ким Тэхван, взял свой щит.


- Если вы спокойно уйдете, я ничего не сделаю. Однако если вы продолжаете запугивать этого человека, мне придется применить силу.


- Бред сивой кобылы. Какое-то дерьмовое шоу.


Молодой человек цокнул языком, собираясь пронзить его мечом...


*Тунг!*


Щит взлетел и ударил тело молодого человека.


*Кха!*


Хотя атака была недостаточно сильной, чтобы убить его, он сразу потерял сознание.


*Шииинг!*


*Бац!*


Когда стрела подлетела к нему, Ким Тэхван просто перехватил ее и сломал. Потом щит сам вернулся в руку Тэхвана... и начался бой.


Баэ Сунминь просто смотрел на это.


Великий мастер щитов... С одним своим щитом он превосходил всех.


Конечно, по сравнению с Муюном или Таканом, ему немного не хватало сил, но чем дольше он смотрел на человека, тем больше его охватывало странное чувство.


Хотя все его чувства и эмоции должны были быть почти полностью стерты.


"Кто он?"


Его чувства были очень сложными.


За мгновение победив пятерых, Ким Тэхван подошел к Баэ Сунминю.


- Ты - в порядке? Хуу, как ты до этого докатился?


- Кто ты?


- Ты забыл? Я - Тэхван. Ким Тэхван.


Ким Тэхван?


Он все еще помнил его...


Когда Сунминь не ответил, Тэхван продолжил говорить:


- Прошел уже год с тех пор, как ты ушел, чтобы найти свою дочь. И вот я встречаю тебя, спустя год. Ты добился чего-нибудь?


- Ты встретил меня... Прошел год? Я ушел, чтобы найти свою дочь?


Голос Баэ Сунминя дрогнул.


Сунминь не был обычной Нежитью. Он был Нежитью, рожденной из надежды и авторитета. Он забыл что-то важное и старался вспомнить это.


Но он нашел ключ к разгадке в неожиданном месте.


С другой стороны, Тэхван тоже понял, что что-то не так с Сунминем.


- Мистер Сунминь, мог ли ты потерять память? Нет, подожди. Твое тело тоже...


Глаза Тэхвана расширились, когда он увидел раны Сунминя. Его кровь не была красной. Его кровь была черной. И похоже, что она довольно неприятно воняла.


Тэхван не слышал сердцебиения Сунминя. Когда он положил руку на кожу Сунминя, то почувствовал, что она - холодная, как лед.


"Он - не человек".


Тогда он понял. Баэ Сунминь не был человеком. Нежить... Что-то вроде зомби...


Он вспомнил, что в подслушанном разговоре тех, с кем он сражался, он слышал слово "Лич".


Чтобы он - и стал Личем!


- К-как?! Вот дерьмо! Кто? Кто превратил тебя в Нежить?


- Расскажи мне. О том, кто я и что я ищу.


И все же Тэхван понимал, что он немного отличается от обычной Нежити. Обычная Нежить не пыталась разговаривать с людьми, предпочитая вместо этого атаковать их.


Кроме того, они не интересовались своим прошлым.


Тэхван подумал, что возможно есть шанс, что Сунминь может снова стать человеком.


- ... Для начала давай уйдем отсюда. Скоро сюда придут люди.


Тэхван стиснул зубы. Он старался сохранять холоднокровие, насколько это было возможно.


Баэ Сунминь был Баэ Сунминем. Добрым и искренним человеком, который с тревогой искал свою дочь, Пэ Сьюзи.


Однако, если его найдут другие, они определенно убьют его.


Конечно, они не могли пойти в Великий город. Охранники, естественно, узнали бы Лича.


И он не мог просто оставить все как есть.


"Дерьмо..."


Более того, его мысли были в полном беспорядке из-за ситуации с Командным Кланом. Он чувствовал, что этой ситуации идеально подошла бы фраза "из огня да в полымя".


К счастью, зелье работало.


Поскольку принцип выздоровления был расплывчатым, и в зелье было не так много святого компонента, чтобы оно нанесло вред Нежити, Тэхван был настроен скептически. Но почему-то Баэ Сунминь согласился с компонентами.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138.2. Церковь Небесного Дьявола (часть 2)



Как и ожидал Тэхван, Сунминь не был обычной Нежитью.


Потом у них состоялся разговор.


Об их испытании, которое было всего год назад, о котором Баэ Сунминь не помнил.


- Ты говоришь, что у меня есть дочь?


- Да. Ее зовут Пэ Сьюзи, и ей должно быть около 10 лет. Она была очень милой и симпатичной девочкой. Мы даже шутили, что она - маленький ангел.


Пэ Сьюзи была похожа на оазис в пустыне.


Она была очень популярна не из-за того, что была доброй и симпатичной, а потому, что она была невероятно умна для своего возраста.


- Тогда где моя дочь, Пэ Сьюзи?


- Боевой король похитил ее. Ты покинул Великий город, чтобы найти его. Это было год назад.


- Боевой король, боевой король...


Баэ Сунминь продолжал повторять этот титул.


К счастью, казалось, он в определенной степени верил тому, что говорил Ким Тэхван. Хотя он был слаб, Сунминь знал, как отличать правду от лжи.


Сила духа внутри него делала это возможным.


- Моя дочь, Пэ Сьюзи, расскажи мне больше о ней.


Его голос, наконец, стал немного мягче.


Тэхван кивнул.


- Нас вызвали в Голубой Храм, где ты потерял обе руки. Хотя, по какой-то причине, у тебя снова есть обе сейчас. Во всяком случае, после этого Сьюзи все устроила. Если бы там не было Муюна, это тоже было бы невозможно.


Муюн помог во многом.


Хотя он был очень холоден, тепла, которое он изредка показывал, было достаточно, чтобы оживить всех.


- Сьюзи - действительно, потрясающая. Когда она вышла из Небесной библиотеки, собралось более тысячи человек, чтобы принять Сьюзи в свою группу. У меня было всего два-три человека. Ха-ха!


У Баэ Сунминя все еще было холодное выражение лица. Однако, казалось, он медленно раскрывался.


Узнать, что Пэ Сьюзи была его дочерью, и что его дочь любили - это действительно было странно для него.


- Я искал свою дочь...


Он даже не знал, что искал. Но он всегда чувствовал одержимость, чувствовал, что ему нужно было что-то найти. Теперь он узнал, что он искал.


"Пэ Сьюзи. Моя дочь, которую похитил Боевой король".


Муюн не сказал ему. Он никогда не спрашивал его.


Однако, поскольку он теперь знал, что именно он искал, теперь ему нужно было спросить.


Кем был Боевой король и где он находился.


"Я собираюсь оторвать его конечности и содрать кожу. Я собираюсь наложить проклятие, которое заставит его жить вечно и заставит его вечно страдать".


Баэ Сунминь не знал, что это чувство было жаждой мести. Одно за другим, его чувства возрождались.


Вещи, которые были невозможны для Нежити. Это также можно было рассматривать как "развитие".


- Я также не могу не затронуть историю о Звезде Давида. В то время…


- Мне нужно, чтобы ты отправился в Великий город и принес новости.


- Что?


- Пожалуйста, отдай этот кристалл Муюну.


- ..!


*Бррр!*


Тэхван вздрогнул всем телом.


Муюн, он сказал - Муюн!


Это имя сошло с уст Сунминя.


"Этот человек, действительно, был Муюном Хённим?


Несколько дней назад Тэхван был атакован Командным Кланом.


В тот раз кто-то, как он подозревал - Муюн, вышел и убил их, прежде чем раствориться в воздухе. Тэхван смог избежать многих сложностей.


И после этого случая он смог продолжить жить, прячась за пределами Великого города.


- Отправляйся в Гильдию Солнца. Я присоединюсь позже.


Баэ Сунминь передал Ким Тэхвану кристалл размером с ноготь, который содержал его воспоминания и информацию.


Разумеется, он тоже применил необходимые меры на всякий случай.


Его отношения с Кимом Тэхваном казались ясными, но на всякий случай он поставил ловушку, использовав все свои магические способности.


Если Тэхван пойдет не туда, кристалл разрушит сам себя.


- Это действительно Муюн, которого я помню?


- Сам увидишь.


Баэ Сунминь не мог войти в Великий город. Ему нужно было время для выздоровления. Даже связь с Муюном мгновенно отключилась, когда он сбежал из мрамора реальности Луны.


Казалось, что Тэхван для него был единственным способом донести сообщение до Муюна, учитывая его состояние на данный момент.


Тэхван посмотрел на кристалл, который ему дал Сунминь.


"Я понятия не имею, что происходит на Земле".


Его мысли были в беспорядке. Однако... одно было точно.


"Мне нужно подтверждение".


Их отношения продолжались и сейчас.


Тэхван чувствовал, что он может решить проблему с Командным Кланом и тайнами, происходящими в Великом городе, когда он увидит Муюна.


"Он способен справиться со смертью. Причина, по которой мистер Сунминь стал Личем, определенно была связана с ним".


Тэхван кивнул, а затем развернулся.


- Пожалуйста, береги себя. Я скоро вернусь.


Великий город был в хаосе. Похоже, все были на грани. Казалось, что они держат мечи наготове и с подозрением относятся ко всем вокруг.


Он даже видел несколько полностью разрушенных зданий. Но не было никаких признаков их ремонта.


"Странно".


Это сильно отличалось от обычных оживленных видов Великого города.


Шагая в мрачной атмосфере, Тэхван мог случайно наткнуться на наемника. Увидев, что наемник в очередной раз проходил мимо него на улице, Тэхван схватил его.


- Эй, что-то случилось?


- О, о, Ким Тэхван! Ты выжил!


- Я был немного далеко от Города, для завершения дела.


- Правда? Я догадывался. Я чувствовал, что это странно, что ты спрашиваешь, что произошло в такой-то ситуации.


Наемник глубоко вздохнул.


Однако прошло не так много времени.


Максимум 15 дней. Тэхван чувствовал, что что-то произошло за это время.


Наемник зашептал Тэхвану на ухо:


- Для наших дней это было просто безумие. Гильдия Солнца проиграла.


- Они проиграли?


Когда Тэхван громко заговорил, наемник испугался. Он быстро закрыл рот Тэхвану рукой и сказал:


- Тсс, говори тихонько. Так или иначе, появилась Церковь Небесного Дьявола. Люди говорят, что они разместили свою базу в Небесной Библиотеке. Гильдия Солнца атаковала великую армию, но они проиграли. Говорят, что они хотели сотрудничать с другими группами и готовились ко второй атаке, но трудно сказать, что теперь будет, тсссс, тссс...


Гильдия Солнца проиграла.


Они проиграли в Великом городе.


Что-то, что не могло произойти, случилось, и Тэхван был потрясен.


- Такая атмосфера из-за этого?


- Ну, все оставалось как прежде, но Командный Клан тоже проник в Великий город. Из-за этого сейчас это волнение. Если дом внезапно разрушается, Испытание начинается принудительно, а это происходит часто.


- Испытание...


Испытание. Это был своего рода тест.


Это была битва, ставка которой - жизнь.


Если выживешь, получишь вознаграждение, но если умрешь, это будет конец. Казалось, что частично разрушенные здания вокруг были принесены в жертву.


- Будь осторожен. Если ты покажешься подозрительным, охранники попытаются тебя убить.


- Спасибо за совет.


- Тьфу… Из-за этой ситуации у нас теперь больше работы, но проблема в том, что многие погибают. Если так будет продолжаться, мне, возможно, придется покинуть Великий город.


Наемник цокнул языком и ушел.


Лицо Тэхвана помрачнело.


Всего за две недели произошли такие изменения.
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Глава 139.1. Церковь Небесного Дьявола (часть 3)



- Как в этом мире Муюн-Хённим вошел в Гильдию Солнца?


Ким Тэхван начал действовать быстро, поскольку понял, что времени осталось мало.


Позже Тэхван не мог не склонить голову набок, когда подошел к внешним воротам Гильдии Солнца.


Поскольку он был очень занят, он не мог мыслить глубоко, и у него не было никакого способа узнать, как Муюн стал частью Гильдии Солнца.


"Судя по тому, что я помню о навыках Хённима, даже Гильдия Солнца могла быть заинтересована в нем..."


Это верно. Муюн был сильным.


Еще когда они встретились в Голубом Храме, он был сильным, с ним не сравнился бы никто другой.


Даже великая Гильдия Солнца попыталась заполучить его, узнав истинную ценность Муюна. Однако Муюн всегда был один. Он никогда не общался ни с кем.


Казалось, он намеренно держал дистанцию с остальными, чтобы не мешать друг другу. И этот человек вошел в самую большую группу - Гильдию Солнца?


Те, кто знает Муюна, не могли не улыбнуться от этой мысли.


Конечно, было трудно поверить, что он все еще жив.


Он думал, что Муюн умер в Небесной Библиотеке.


Даже когда он встретил полностью бронированного человека какое-то время назад, и у него были подозрения, что этот человек может быть Муюном, он не потрудился проверить это по той же причине.


Тэхван был в некоторой степени уверен в смерти Муюна.


"Если он жив, он тайно проник в Гильдию Солнца, потому что у него есть план".


Тэхван мысленно кивнул.


Муюну не нравилось показывать себя.


Он определенно спокойно проводил время с другими членами гильдии.


Даже если Тэхван проникнет в Гильдию Солнца, будет очень трудно понять, как ему найти Муюна.


- Остановись. Что я могу сделать для члена Люминесцентной Гильдии?


Это был главный замок Гильдии Солнца.


Огромный замок, в котором было около 10 этажей, а окружающая огромное здание атмосфера напоминала хаос.


Тэхван был очень насторожен, так как чувствовал, что охранники, которые бродили вокруг, в любое время были готовы вытащить свои мечи.


Именно один из охранников и задал этот вопрос Тэхвану, увидев люминесцентную метку на его плече.


- Я ищу человека.


- Кого ты ищешь?


- Кое-кого по имени Муюн. Он может называться другим именем. Пожалуйста, позволь мне войти, чтобы найти его...


- Ты говоришь о Муюне, главнокомандующем?


Глаза Тэхвана слегка округлились.


Была ли такая должность в Гильдии Солнца?


Если так, он мог почувствовать величие этой должности, просто услышав ее название.


Главнокомандующий представлял высшее командование в армии.


- Главно… командующий?


- На самом деле, главнокомандующий говорил, что кто-то будет искать его. Как мне представить тебя?


Тэхван все еще сомневался, но холодная атмосфера стала немного теплее.


Поскольку только члены Гильдии Солнца знали о Муюне, они думали, что вряд ли здесь появится его враг.


С другой стороны, Тэхван был просто ошеломлен.


Главнокомандующим действительно был Муюн, которого, как он думал, он знал?


Образ Муюна всегда был близок к одиночке, но звание было совершенно противоположно этому образу.


К тому же, это была невероятно быстрая скорость продвижения.


Прошел всего год с тех пор, как Муюн исчез.


Было явно невозможно, чтобы Муюн стал главнокомандующим всего за один год, даже если он сразу же попал в Гильдию Солнца и начал выстраивать свой статус.


Невозможно было и получить такую способность всего за один год.


Потому что, хотя Муюн действительно выделялся в Голубом Храме, но по сравнению с самыми сильными людьми, он все еще сильно отставал.


- Я - Ким Тэхван.


В любом случае, жребий был брошен.


Если их реакция на имя Муюна была бы не слишком хорошей, он даже подумывал о тайном проникновении в замок или даже о драке с ними.


- Подожди немного.


Охранник ушел.


Тем не менее они не впустили Тэхвана так просто.


"Они - неприступны".


Тэхван видел больше двадцати человек.


Для защиты замка на страже было много людей.


Спустя почти полчаса, охранник, который вошел в замок, быстро выбежал.


- Пожалуйста, входи. Командир хочет видеть тебя.


Сколько человек было членами Гильдии Солнца?


По статистике, более 20 000 человек.


Большинство из них были мужчинами средних лет, которые являлись членами Гильдии Солнца больше 5 лет, а если посчитать и посетителей, которые остались в замке, то, казалось, всего насчитывалось от 21 000 до 22 000 человек.


Если добавить людей, которые работали на них, цифры были еще больше.


Среди всех гильдий у Гильдии Солнца определенно было много членов, которые были близки к тройке лучших.


Группой с самым большим количеством членов был, конечно же, Священный Город Мулалан. Сам город был святилищем, а его жители были частью группы.


В любом случае, не все члены останавливались в главном замке. Тем не менее замок казался полным.


- Тебе просто нужно открыть эту дверь и войти.


Охранник, который проводил его на десятый этаж легким прогулочным шагом, опустил голову и посмотрел на большую железную дверь, которая была перед Тэхваном.


Тэхван устал, уже просто поднявшись сюда.


Несмотря на то, что Тэхвань входил в Люминесцентную Гильдию, одну из Девяти Гильдий, их размер был несопоставим.


Люминесцентная Гильдия была, наверное, вполовину меньше Гильдии Солнца.


Но не означало ли это, что члены Гильдии Солнца были для количества, а не для качества?


Это было не так.


"Пруд Дракона, Пещера тигра [1]".


Пруд, где живет дракон, или пещера, где живут тигры. Тэхван чувствовал, что он попал в такое место.


Тэхван нервно сглотнул.


Был ли человек с другой стороны двери действительно Муюном?


*Крээээк.*


Он вполсилы толкнул дверь.


Огромная железная дверь отворилась, и открылся вид на внутреннюю часть комнаты.


- Прошло много времени...


- ...


Тэхван не мог не застыть от голоса, который услышал, как только он вошел в комнату.


Он не мог ничего с собой поделать.


Он не мог забыть этот голос.


- Муюн... Хённим.


*Брррррр!*


Он содрогнулся всем телом.


Это действительно был Муюн.


Прежде чем он приехал сюда, он думал: "Возможно, это Муюн", но это была не более чем мысль.


У него даже было ощущение, будто он спит.


Настолько удивительным было появление Муюна.


"Все то же самое..."


На Муюне были те же доспехи, что и на человеке, который исчез в пыли после смерти от рук Хёнбиса.


Несмотря на огромную дверь, комната была маленькой, и Муюн сидел на стуле с вырезанным на нем драконом, просматривая списки своих обязанностей.


Это не было на него похоже, но это был Муюн.


- Ты был здесь с самого начала?


- Я вступил совсем недавно. Думаю, что прошло чуть больше месяца.


- Что значит - главнокомандующий? Я впервые слышу о такой должности.


Отложив документы, которые он просматривал, Муюн посмотрел на Тэхвана.


- Это была временная должность. Поскольку нет никого лучше меня, чтобы избавиться от ублюдков, которые бродят вокруг. Однако это грандиозное звание было придумано не мной.


________________________________________


[1] четырехсимвольная идиома, которая означает очень грубое и опасное место. Четыре символа означают глубокий пруд, где живет дракон, и пещеру, в которой живет тигр.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 139.2. Церковь Небесного Дьявола (часть 3)



Это было мнение Гиацинт.


Что Муюн нуждался в титуле, который показывал бы его высокое положение, чтобы вести других.


Тэхван молчал, он был шокирован.


Тэхван не мог понять, как в этом мире Муюн так легко получил такую должность в Гильдии Солнца.


Нет, он действительно был сбит с толку, если этот Муюн был Муюном, которого он знал.


В этом месте, где было так много сильных мужчин, Муюн должен был быть достаточно сильным, чтобы быть в числе 10-ти лучших людей для того, чтобы просто выделиться.


- Вероятно, есть много вещей, о которых ты хотел бы мне рассказать. Но прежде, разве тебе не нужно что-то мне отдать?


- Ах…


Похоже, Муюн точно знал, зачем Тэхван пришел сюда.


Тэхван кивнул. Потом он достал кристалл размером с ноготь.


- Мастер Сунминь сказал мне отдать тебе это.


- Это информационный кристалл.


Была лишь небольшая возможность создать кристаллизацию, когда умирал благородный дьявол.


Казалось, что Баэ Сунминь создал что-то подобное сам после того, как увидел это.


Магическая сила содержалась в кристалле в виде букв и изображений.


Когда Муюн взял кристалл, выражение его лица мгновенно стало серьезным.


"Луна. Это о нем..."


Муюн знал, что Баэ Сунминь не умер.


Хотя он не знал деталей, он думал, что Сунминь каким-то образом приблизится к нему.


Затем появился Тэхван и отдал ему кристалл с важной информацией.


Муюн разрушил кристалл глазами и сосредоточился на дальнейшем...


Муюн напал на парней, которые разбили лагерь в Небесной Библиотеке, но проиграл.


Командный Клан, Цзянши и какие-то парни, которых он не смог идентифицировать.


Вероятно, последователи Церкви Небесного Дьявола.


И Луна…


Он не смог отбросить их.


Хотя Муюн смог избежать всех видов ловушек и сразиться с ними лицом к лицу, его остановил могучий Цзянши седьмого типа и Луна.


Муюн сам вступил в битву, но результат был таким же. Даже если Луна не прятал свое тело, не было никакого способа добраться до него.


Луну охраняли многочисленные дьяволы. В итоге, они потерпели неудачу в убийстве.


Говорят, чтобы убить сильного человека, требуется время, но чтобы убить Луну, казалось, нужно не менее нескольких лет.


Казалось, что у него не было никакого слабого места.


Однако информация, которую Баэ Сунминь дал ему, утверждала обратное.


- Луна. Он касался этого пространства, и в нем он поднимал дьяволов. Он использует силу, связанную с пространством, но у него есть слабость.


Он дрожал, пока читал внутренний кристалл.


Слабость!


У Луны была слабость?!


- Указатель на поддержание пространства. Нет ничего похожего на Талисман. Невозможно всегда поддерживать такое пространство и дьяволов, используя только навык. Это означает, что его силы могут проявляться только в особых областях.


- Гексаграммы, похороненные под землей. Если ты уничтожишь вещи, сделанные из неизвестного материала, Луна также потеряет силу. Всего шесть, один - в Небесной Библиотеке, а другие пять - находятся где-то в Великом городе...


Он крепко сжал левый кулак.


И нажал кнопку на столе.


*Биииииип!*


Шум заполнил замок.


- Что ты сделал?


- Это сигнал укрепить границы и провести экстренное совещание. Следуй за мной.


Муюн быстро начал двигаться.


Слабость Луны, о которой никто не знал...


Она была найдена Баэ Сунминем.


У него больше не было времени, которое можно было потратить впустую. Избавиться от гексаграмм, скрытых в Великом городе!


Это был специальный приказ, который дал Муюн во время встречи.


Мгновенно было создано несколько десятков отдельных групп, и они начали обследовать Великий город.


И ради дружбы с Люминесцентной Гильдией Ким Тэхван был объявлен посланником.


Если все будет хорошо, думал Муюн, то позиция Тэхвана будет укреплена, и связь с Люминесцентной Гильдией станет возможной.


Муюн тоже не прохлаждался.


Поздно вечером...


Муюн стал тенью.


Хотя он не мог убить Луну, другие не могли избежать прикосновения Муюна.


"Как и ожидалось, он был здесь".


Муюн обнаружил его местонахождение, используя службу разведки через Гиацинт.


Хёнбис.


Наконец-то, пойман за хвост.


Поскольку он мог внезапно появляться и исчезать в воздухе, если бы Муюн двигался вместе с группой, Хёнбис заметил бы и сбежал.


Его способности были настолько велики, что даже в пределах Командного Клана его ранг был бы на вершине.


Итак, Муюн один пришел в это место.


Однако, если это был Хёнбис, это стоило того, чтобы Муюн работал в одиночку.


Со своими подчиненными Хёнбис находился на другой стороне здания, повторяя заклинание с закрытыми глазами.


Он создавал испытание.


*Свист.*


Муюн, решив, что это лучшее время, начал двигаться.


Он стал одним целым с темнотой, и никто не мог услышать его шаги. Его удар мечом был точным.


*Свиииш!*


Лунный свет отражался от меча Страдания и рассеивался повсюду. В то же время правая рука Хёнбиса была отрезана, и линия разреза продолжалась до середины его груди.


"Это низко".


Это был идеальный успех.


Но с самого начала Муюн не был на 100% уверен, что может убить Хёнбиса. Ведь Хёнбис не был человеком, который умрет только потому, что кто-то отрезал часть его тела.


Но этого было достаточно.


- Ассассин?


Хёнбис поморщился. Хотя кровь лилась рекой, он не показал ни одного признака удивления.


- Хёнбис?


- Ты знаешь меня? Значит, ты также знаешь, что умрешь.


Мастер Командного Клана.


Его верхняя часть разломилась.


В то же время из внутренних частей его тела вывалились многочисленные щупальца и окружили его.


Эти щупальца не отличали друга от врага. Вместо этого они сжирали всех вокруг, залечивая свои травмы.


Кроме того, появилось несколько типов красных Цзянши.


Было очевидно, что Муюн вступил в сложную схватку. Однако Муюн спокойно достал свой Талисман.


"Второй Меч, Третий Меч и Король Мутант".


Из Талисмана вышли три Нежити.


Это не было ситуацией "один против многих".


- Нежить? Это необычно.


Взгляд Хёнбиса был наполнен любопытством. Он был колдуном, который мог справиться с трупами. Он также был великим мастером.


Хёнбис быстро понял, что Нежить Муюна была необычной, просто взглянув на них.


- Скоро ты к ним присоединишься, - коротко заявил Муюн.


Если Муюн превратит Хёнбиса в Нежить, он сможет пошатнуть Командный Клан. И поэтому он должен выиграть этот бой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 140.1. Церковь Небесного Дьявола (часть 4)



*Риппп!*


*Хруст!*


Щупальца поглощали все...


Как присоски осьминогов, они за все цеплялись и поглощали его.


- Вот дерьмо! Что это?!


Когда здание было разрушено, люди, которые находились внутри, выбежали наружу. Хотя уже был вечер, это место находилось во внутренней части Великого города.


Когда возникло волнение, разумеется, собрались люди.


Может быть, из-за этого, Хёнбис не тянул долго.


Второй Меч отрезал щупальца, сделал шаг вперед и спросил Муюна:


- Пожалуйста, дай мне свой приказ.


- Позаботься о Цзянши. Я разберусь с ним.


Красный Цзянши 10-го типа и черный Цзянши 4-го типа.


Цзянши были трупами, и они не могли чувствовать боль.


Даже если их атаки не навредят Муюну, их было достаточно для того, чтобы помешать ему.


Муюн приказал Второму Мечу, Третьему Мечу и Королю Мутанту позаботиться об этих существах.


Ему казалось, что красного Цзянши можно было классифицировать как самого высокого ранга, а черного Цзянши - как первого уровня самого высокого ранга.


На первый взгляд его Нежити могло показаться недостаточно, но Второй Меч, Третий Меч и Король Мутант были не обычной Нежитью.


Просто то, что их уровень силы был схож, еще не означало, что результат боя между Нежитью будет предсказуем.


Этого было достаточно, если бы они просто ничего не делали.


- Хёнбис, давай разберемся со всем сегодня.


Раньше, когда Муюн действовал как убийца, у него была связь с Хёнбисом.


Прежде чем закончить убийство, ему пришлось столкнуться с телохранителем.


В тот момент, когда ему удалось уничтожить эту цель, Хёнбис безумно обрушился на него.


Муюн пытался избежать ненужного боя и сбежать, но из-за того, что Хёнбис упорно преследовал его, они боролись день и ночь в течение двух суток.


В конце концов, оба они были измотаны, и бой шел в ничью, но теперь настало время завершить поединок, который они тогда не смогли закончить.


- Прими мое Крещение Смерти.


Хёнбис повторял заклинание.


Затем в его голове открылось пространство, и появилось лицо огромного скелета. Пустые глаза скелета посмотрели на Муюна.


"Смерть..."


Скелет был самой смертью.


Силой, чтобы убить человека, на которого он беспрестанно смотрел. Этот навык был подобен мухлежу. Однако и у него определенно был предел.


"Шесть путей, путь Асуры."


Муюн тоже открыл вход в другой мир.


Если появилась смерть, ему просто нужно было бороться с ней своим собственным проявлением смерти.


- Прошло много времени с тех пор, как я вдыхал воздух снаружи!


Мурдудун появился в полупрозрачной форме.


Он носил на голове золотую корону и держал в руке серебряный трезубец, но его внешний вид изменился. Его тело было похоже на лягушку, но его голова сменилась на нечто, подобное морскому коньку.


Похоже, он медленно принимал форму Короля Мурдудуна из литературы прошлого.


- Борьба со смертью.


"Смерть - имя скелета? Он - действительно, уродлив!"


Мурдудун рассмеялся и призвал призраков. Их число было ошеломляющим - около трех тысяч!


Похоже, что они были больше для количества, чем для качества, но этого было более чем достаточно, чтобы окружить голову этого скелета.


Когда его навык мгновенно отключился, Хёнбис нахмурился.


- Какой странный парень.


Хёнбис смотрел на Муюна с удивлением и уважением.


Он был шокирован, что кроме него был кто-то еще, кто мог контролировать трупы и смерть, и тот факт, что все это было необычно, казалось, вызывал у него эмоции.


Однако, это действительно было все?


*Свист!*


Муюн вытащил меч Страдания.


В то же время из его головы начал расти рог.


- Спиритизм? Наверное, мне нужно рассеять тебя после того, как я убью тебя.


Удивление. Непрекращающееся удивление.


Хёнбис искренне уважал Муюна.


Несмотря на то, что Муюн пытался убить его, навыки, продемонстрированные им, были немыслимы и близки к экстраординарным.


Хёнбис также понимал, что наличие этого рога свидетельствует о даре бога.


"Бога, который очень груб и силен".


Однако, это было все...


Один тот факт, что он получил дар от бога, не делал его непобедимым.


"Тем не менее - это только капля в море по сравнению с богом, которому я служу".


Щупальца быстро собирались рядом с Хёнбисом.


Через какое-то время все его тело было обернуто ими, и внутри появился черный глаз.


*Пушш!*


Меч Муюна коснулся него. Но он коснулся только тонкого слоя.


"Зерна постоянно меняются".


После того, как щупальца обернулись вокруг него всего, словно многочисленные тела, сплетенные вместе, появилось много зерен.


В этой ситуации нельзя было сказать, что Муюн был серьезным противником.


- Бог, которому я служу, правит небом! Настоящий Небесный Дьявол.


*Киииийййооооо!*


Скелет взревел.


Включая Мурдудуна, все призраки пошатнулись.


Если Муюн будет медлить, смерть снова заглянет ему в глаза.


Хёнбис заговорил:


- Это не сравнится с благословениями мелкого бога.


- Ты слишком много говоришь.


Мелкий бог? Если бы Асура услышал это, он лично оторвал бы еу голову.


Хёнбис начал двигаться.


*Крэнк!*


Страдание остановил движение Хёнбиса. Затем Хёнбис вытянулся всем телом и напал на Муюна.


"Даже зерна имеют постоянную форму".


Муюн сосредоточился.


Как воду, текущую в реке, он успокоил свой разум и обратил все внимание на форму, которую создавали зерна Хёнбиса.


- Взгляни! Это сила, данная мне мастером неба! Несравнимая с тем, что может даровать мелкий бог.


*Твонг. Твоооонг. Твоооооонг.*


Атаки регулярно прерывались.


Когда зерна изменились, звук стал другим.


Разница, которую никто, кроме Муюна, не мог заметить.


"Сейчас..."


Он изменил свое положение.


Муюн начал двигаться.


Теперь Хёнбис не мог легко следить за скоростью Муюна.


*Пуууш!*


Середина сердца была проколота с невероятной точностью.


- Этого не может быть...


- В мире нет ничего абсолютного.


Он, должно быть, думал, что если он получит травму, ему просто нужно будет снова вылечиться.


Поскольку так случалось раньше, он говорил так, как будто ничего не произошло.


Однако то, что пронзил Муюн, было началом зерен.


Все вещи в мире имели зерно, и когда эта часть была сконцентрирована, независимо от того, насколько она сильна и тверда, она начинала рушиться.


*Слэээш!*


Меч Муюна нарисовал линию.


- Я не могу вылечить себя?


Глаза Хёнбиса мгновенно загорелись страхом.
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Глава 140.2. Церковь Небесного Дьявола (часть 4)



Регенерация остановилась. Его тело тоже не двигалось. Как будто его пригвоздили крюком.


Такое случилось впервые...


Когда он встретил Луну, тот смог оттеснить его дьявольщину, но не смог ограничить его тело.


Однако этот парень был странным от начала до конца. Он был эксцентричным.


- Оом Барошио, Коон Джаруджа...


Хёнбис произнес проклятие.


Затем пространство вокруг исказилось, и начал формироваться новый мир.


Это было Испытание "Создание".


Он пытался силой создать испытание и отделить свое тело.


Даже перед Муюном появилось сообщение, связанное с испытанием.


<Вход в "Испытание странного дьявола I" ...>


Небольшое отверстие.


Испытание еще не расширилось.


Муюн продолжал бить по зернам и вытащил кинжал. Он бросил его в конец этой небольшой дыры.


"Все имеет зерно".


И в этом мире тоже есть зерно.


Если Муюн превзойдет уровень Короля Убийцы, он определенно сможет увидеть его снова.


То же самое касалось испытания.


Тем более, когда оно было не полностью создано, читать зерна было гораздо легче.


*Риип! Рииипп!*


Кинжал Муюна воткнулся в зерна испытания. Затем испытание, которое только что было создано, снова было уничтожено.


Хёнбис посмотрел на него так, словно не мог поверить в то, что видел.


- Кто, кто ты? Как это возможно?!


То, что не могло произойти - произошло.


Теперь это было, на самом деле, экстраординарно.


Это было невозможно!


То, чего он не мог понять своей головой.


Подарок от бога?


Просто взгляда на то, что сделал Муюн, было достаточно, чтобы заставить других поверить, что он сам был богом.


Однако это было последним сожалением Хёнбиса.


<Ты убил подчиненного "Небесного дьявола".>


<Небесный дьявол не является одним из восьми Хранителей Дэва Буддизма, но является богом, который находился во враждебных отношениях с Асурой.>


<Асура - очень счастлив.>


<Благословение Асуры укреплено. Титул "Вассал Асуры" повышает способность Духа на "30".>


Благословение Асуры.


Укрепление титула!


Это неплохо...


Однако Муюн обратил внимание на то, что осталось после того, как Хёнбис изменился.


Как свидетельство подарка бога, появился черный глаз, который затем превратился в маленький камень и покатился по земле.


Когда он взял осколок в руку и посмотрел на него, "Глаз Неба" был активирован.


Название: Бессмертный Осколок


Ранг: Нет


Эффект: фрагмент Бессмертного короля. Когда фрагменты собираются вместе, они превращаются в сущность, и сущность становится материалом для управления силой "Бессмертного Короля".


"...!"


Бессмертный Король.


Он нашел вторую подсказку. Он никогда бы не подумал, что это будет у Хёнбиса.


"У Луны тоже был фрагмент Бессмертного Короля".


Было много сходства между энергией, идущей от Хёнбиса и Луны. Однако Луна был намного сильнее Хёнбиса. Это означало, что у Луны был более или крупный осколок, или больше осколков, чем у Хёнбиса.


"Искусство смерти".


Из кончиков пальцев Муюна потянулась темная энергия.


<Тот, кто контролирует трупы и смерть!>


<Самим своим существованием он подходит для Искусства Смерти.>


<Оценка искусства: 91!>


<Ранг умения "Искусство смерти" увеличен на единицу. B -> A>


Имя: Хёнбис


Уровень: 435


Тип: Темный Чемпион


Сила: 440


Ловкость: 379


Выносливость: 500


Интеллект: 422


Мудрость: 385


Магическое сопротивление: 330


Сила смерти: 410


+ Навыки Щупальца (A), Техника Цзянши (A +), Смерть (A +) и Дьявольщина (A) могут быть использованы


+ Понимание смерти (Иммунитет к контролю сознания)


+ Экстраординарная защитная способность


+ Максимум можно контролировать 20-й тип Цзянши


Когда Хёнбис был превращен в Нежить, Цзянши вокруг тоже перестали двигаться. Поскольку они зависели от Хёнбиса, они медленно опустились на колени перед Муюном.


- Приветствуем, Мастер Тьмы.


Здесь было пять красных Цзянши и три черных Цзянши, которые остались невредимы.


С ними его военная мощь значительно возросла.


Недостаточно для того, чтобы добраться Луны, но достаточно, чтобы покорить Командный Клан.


"Луна. У тебя есть фрагмент."


Взгляд Муюна стал тяжелее.


У Луны был не только Бессмертный Осколок, но и еще один фрагмент.


"Осколок Трещины".


Он вспомнил, как взвыл Страдание, приблизившись к нему. Он понял, что рядом находился Осколок Трещины - и взревел.


Гремори просила Муюна найти три фрагмента.


И среди них один был у Луны, лидера секты Церкви Небесного Дьявола.


Брови Луны нахмурились.


"Он потревожил мой источник".


Шесть гексаграмм, размещенных по всему Великому городу.


Они были силой Луны, но это было не все.


Однако Гильдия Солнца потревожила гексаграммы, думая, что они могут так просто ослабить силу Луны.


"Глупцы, уже слишком поздно".


Конечно, этого было достаточно, чтобы ослабить силу Луны. Но они опоздали, разбираясь с более насущными проблемами.


Гексаграммы уже поглотили необходимую им энергию. Подготовка к созданию испытания тоже была завершена.


Поскольку они уже завершили несколько десятков экспериментов, чтобы проверить, что все идет как надо, теперь пришло время для последнего шага.


Луна улыбнулся.


И развел в стороны руки.


"О, Небесный Дьявол!"


*Свист!*


С неба начали падать красные звезды. Хотя они казались просто группой падающих звезд, но они выглядели неправильно.


Эту сцену было трудно увидеть даже на Территории Демона Бога.


Однако это было спланировано Луной.


Он был лидером секты Церковь Небесного Дьявола.


И то, что Луна хотел привести в Великий город, было пришествием Небесного Дьявола.


Вскоре гексаграммы, расположенные вокруг Великого города, начали излучать красный свет, направленный к небу.


Падающие звезды реагировали на свет и превращались в кровь.


Похоже, весь мир был покрыт светом.


Луна вздрогнул...


Наконец-то, наконец-то!


После долгого ожидания исполнилось его желание.


На лбу Луны и обоих его запястьях появились дьявольские печати.


И в тот же момент...


<Началось Испытание Небесного Дьявола>


Великий город был пропитан кровью.
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Глава 141.1. Хаос (часть 1)



Численность армии Командного Клана составляла около 3000 солдат.


По численности они не могли сравниться с Гильдией Солнца, но все же каким-то образом они сумели захватить Небесную Библиотеку и сделать ее своей базой.


Благодаря их территориальному положению и их методам действия, они одержали победу над Гильдией Солнца в Первой войне.


"Мы уничтожили пять гексаграмм. Остается только та, что находится в Небесной Библиотеке".


План Муюна был прост.


Использовать Хёнбиса, заставить его проникнуть в Командный Клан, найти местоположение последней гексаграммы и уничтожить ее.


Результат был успешным.


Хёнбис великолепно провел операцию Муюна. Однако это было только началом...


<Испытание Небесного Дьявола началось>


<Великий город и "Замок древнего короля" больше не доступны>


<Небесный дьявол жаждет крови. Завершите все испытания.>


<Если вы преуспеете, награда будет начислена в соответствии с вашими результатами.>


<В случае, если вы потерпите неудачу, Небесный дьявол будет воскрешен.>


<Ограничение по времени - 1000 часов>


<Количество оставшихся в живых - 875 449 человек>


С неба упала красная комета.


Мир наполнился ее светом, и в одно мгновение кроваво-красные волны оказались повсюду.


- Испытание Небесного Дьявола?


- Что такое Небесный Дьявол?


- Что, черт возьми, это такое…..


- Я понятия не имею, что происходит.


Люди были шокированы.


В том числе - элита Гильдии Солнца. Однако все признавали, что это "чрезвычайная ситуация". И мир, в связи с этим, внезапно изменился в соответствии с ситуацией.


*Бам!*


*Баааам!*


Первое, что изменилось, это "дома". Из каждого дома и замка проросли руки и ноги, и они превратились в монстров.


Что насчет людей внутри?


Даже у Муюна не было другого выбора, кроме как отыскать только самых важных людей и сбежать.


Если раньше дом воспринимался как символ комфорта, теперь он ничем не отличался от живота монстра. Потому что изнутри наружу вытекала сильная кислота, которая растворяла и разъедала все.


<Появился "Семейный Указ">


<Семейный Указ атакует все, что движется>


<Свергните Семейный Указ и соберите 20 сущностей.>


- Му-Муюн... Что случилось с миром?


Гиацинт была ошеломлена. Хотя ее волосы были растрепаны, словно она только что проснулась, ее взгляд был ясным.


- Это чрезвычайная ситуация. Тебе нужно взять печать и бежать.


- Я понимаю. Дай мне минуту.


- У нас нет времени.


Муюн мягко поднял Гиацинт и понес ее на своих плечах, затем пошел туда, где была спрятана печать. После этого он силой перерезал заклинание на ящике, вытащил печать и выбежал из замка.


Замок стал огромным монстром.


Если и было что-то хорошее в этой ситуации, то это то, что большинству членов Гильдии Солнца удалось убежать.


- Леди Гиацинт!


- Главнокомандующий!


Они быстро подошли к Муюну.


Конечно, это было весьма ограниченное число людей, которые в определенной степени признавали заслуги Муюна. Было несколько человек в Гильдии Солнца, которые пошли за Муюном.


*Свист!*


Муюн вынул меч Страдания. Чистый белый лед появился из его тела.


Увидев это, Гиацинт нахмурилась.


- Муюн... Ни в коем случае...


- Я уничтожу замок.


Голос Муюна был холоден.


Опасность можно было уменьшить, только избавившись от главного замка Гильдии Солнца, этого огромного сооружения.


И, возможно, они смогут получить что-то, что называют "сущностью".


*Бам! Бааам!*


Просто нескольких шагов вперед было достаточно, чтобы подавить людей.


Как говорилось в сообщении, монстр, называемый Семейным Указом, атаковал все, что двигалось.


- Если стоять на одном месте, тебя не атакуют?


- Ну, говорится, что оно атакует "движущиеся" предметы. Часто бывает так, что правильное решение – просто сидеть и бастовать, если есть возможность.


- Сначала нам нужно прояснить ситуацию...


Каждому человеку пришло в голову свое решение. Не все были готовы агрессивно начать действовать в неожиданной ситуации. Первым делом нужно было "прояснить".


Их слова, конечно, не были не верными, однако это был неправильный ответ.


"Итак, вот что называется Испытанием Небесного Дьявола".


Верно. Даже Муюн понимал это.


В прошлом, после Великого Бедствия, когда Луна создал Церковь Небесного Дьявола и начал войну со Священным Городом Мулаланом, он лично об этом говорил.


Только тот, кто преодолеет Испытание Небесного Дьявола, получит право столкнуться с Небесным Дьяволом. Тогда он не думал, что это, действительно, было "испытание".


Многие люди интерпретировали это как жизненные взлеты и падения. Муюн был одним из них.


"Однако в то время подобного не происходило".


Это было правдой.


Если Испытание Небесного Дьявола существовало, почему он не сделал этого раньше? С другой стороны, почему это стало возможно сейчас?


Ясно, что в чем-то была разница, которую Муюн не понимал. Если бы он это понял, было бы возможно нанести решающий удар.


"Небесная Библиотека... стена обрушилась".


Огромная синяя стена, построенная вокруг Небесной Библиотеки... Казалось, что Небесный Дьявол мог воскреснуть от этого.


Стены из света были настолько огромными, что он даже не видел зерен.


Раз дело обстояло так, Муюн решил, что сначала начнет избавляться от предмета перед собой.


Воздух был удушающим. На одном глубоком вздохе Муюн рванул вперед.


Замок поднял руки, чтобы схватить Муюна, но его скорость была настолько быстрой, что замок не мог поспеть за ним.


*Пшшш!*


Страдание рубанул по ноге. Глубокая рана появилась и сразу же застыла.


*Бам! Бам! Бам!*


Муюн продолжал бить по замороженным ногам замка. Наконец ноги, на которых держался замок, рухнули.


*Кьеееееек!*


Остальное было только вопросом времени и повторения атак. Когда руки и ноги были отрублены, замок неожиданно вернулся к своему изначальному виду.


Этого было достаточно, чтобы избавиться от этой новой, образовавшейся, части.


- Скучно.


Муюн вытер меч.


За этим наблюдали чуть больше десяти тысяч членов гильдии. Когда никто не смог взять на себя инициативу, Муюн сделал это сам.


Им словно просто нужно было сделать то же самое.


Затем Муюн повернулся и посмотрел на Гиацинт. Поняв, что от нее требуется, Гиацинт поспешно достала печать.


- Я приказываю вам Охранной Печатью Гильдии Солнца. Устраните монстров вокруг, а что касается сущности...


*Гвээк!*


- Это?! Что это?!


- В земле что-то есть!


Крики людей раздались совершенно неожиданно.
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Глава 141.2. Хаос (часть 1)



Из земли появились черные руки и начали затаскивать людей под землю. Люди, которых затащили вниз, не возвращались обратно.


Казалось, Муюн знал, что это...


"Призраки..."


<Призраки атакуют людей, которые стоят на месте>


<Призраки не атакуют людей, которые одни>


Эту фразу он где-то видел раньше. Раньше он уже проходил подобные испытания. Нет, большинство людей, собравшихся здесь, проходили.


"Небесная Библиотека".


Среди испытаний, которые он прошел здесь, было одно, подобное этому.


Муюн кивнул.


Если это были призраки, все было не так неплохо.


- Черт! Навыки не работают!


- Если это монстр призрачного типа, разве навыки на основе света не должны срабатывать?


Все были взволнованы. Это был не обычный призрак. Навыки, которые все еще работали, были крайне ограниченны.


ㅡ Незваные гости...


ㅡ Давайте избавимся от незваных гостей...


Другого выбора не было.


Призраки были изначальными обитателями замка. Поэтому было правильнее сказать, что они были духами, наполнявшими Замок Древнего Короля. Они были отличными воинами, а люди были просто незваными гостями.


Это была главная задача для воина – изгнать непрошенных гостей.


Духа, отточенного и отполированного в течение тысяч или десятков тысяч лет, нельзя было просто убрать общим навыком. С духами могли справиться только другие духи.


"Мурдудун".


За спиной у Муюна образовался черный круг. Открылся Путь Асуры, и тысячи духов вырвались наружу. Это был навык, который был дан Муюну Асурой.


Можно было сказать, что если Небесный Дьявол просто сотрудничал со злыми духами, то Асура был королем злых духов.


Поскольку они оба были похожим типом богов, они также должны были иметь возможность наносить удары напрямую.


―Это великие злые духи. Они очень нужны.


Мурдудун пустил слюни. Он уже решил включить их в свою армию.


Затем Муюн коротко сказал:


- Размахнись от души.


Муюн планировал сделать то же самое.


Независимо от того, от скольких монстров, Семейных Указов, он избавился, он так и не видел никакой "сущности". Однако когда он устранил только обнаруженного фиолетового Семейного Указа, выпала сущность.


- Ах, значит, я должен убивать цветных Семейных Указов.


Можно сказать, это был монстр адмирал-класса.


Тем не менее цветные Семейные Указы были намного сильнее и подвижнее, чем обычные.


Более пятидесяти элитных членов гильдии погибли при попытках избавиться от цветных Семейных Указов.


Благодаря Мурдудуну, опасность от призраков отчасти уменьшилась, но этого как будто ждали, потому что тут же возникли другие проблемы.


Крылатые женщины.


Появились призраки, которые немного отличались от суккубов.


<"Ночные ведьмы" обманывают мужчин и женщин.>


<Чем больше их соберется, тем больше увеличивается вероятность коллективного гипноза.>


Они пускали слюни.


Женщины раздевались, а мужчины двигали бедрами. Они будто спали, их глаза закрылись, а тела дрожали. Они предавались наслаждениям с самыми блаженными лицами в мире.


Люди с высоким сопротивлением к магии могли бороться, но все остальные попали под влияние ночных ведьм.


Те, что были ослеплены, больше не пришли в себя. Их души были вытянуты, и их тела быстро иссохли и умерли. И те, что умирали таким образом, становились "вампирами".


- Что... что это? Разве они не умерли?


*Гуууууааак!*


<Вампиры высасывают кровь из живого человека.>


<Те люди, чья кровь была высосана, психически попадают под контроль вампиров.>


Это был пир для всех видов призраков. И призраки хотели одного.


"Разделиться".


В конечном счете, целью призраков были объединения людей.


По одному - они были меньше их цели.


Это заставило людей осознать, что единство принесет им вред, в итоге, люди начали разбредаться, рассеиваться по территории.


- В таком случае, мне лучше передвигаться в одиночку.


- Если мы объединимся, прогресс будет медленней. Сильным лучше отделиться.


Даже Гильдия Солнца уже начала проявлять признаки деления.


Ситуация в других местах была очевидна. И когда люди рассредоточились, внезапно всплыло сообщение.


<Хотели бы вы стать последователем Небесного Дьявола?>


<Вы можете оказаться в безопасности от Семейных Указов, призраков, ночных ведьм, вампиров и т. д.>


<Кроме того, вы сможете получить благословение Небесного Дьявола.>


<Благословение Небесного Дьявола укрепит способности вашего тела>


<Благословение Небесного Дьявола даст вам новые навыки>


Путь к тому, чтобы стать преданным последователем Небесного Дьявола!


Если кто-то становился последователем Небесного Дьявола, они освобождались давления духов.


И не только это. Можно было даже получить благословение бога, создавшего это испытание. Так что терять было нечего.


Сила. В Подземном мире сила была необходимым критерием для выживания. Мир, в котором слабый умирал, а выживали только сильнейшие.


Кто откажется, если тебе пообещают, что могут сделать тебя сильнее?! Не было причин отказываться от легкого пути и выбирать сложный.


Те, кто хотел немедленного результата, и те, кто был слаб, выбрали этот путь.


Они легко это приняли, думая, что ничего на самом деле не произойдет, даже если они станут преданными последователями.


Это было дело одного кивка головой.


Процедура не была сложной, так что это была вишенка на торте. После выбора пути преданного последователя появилась длинная фраза.


<Поздравляем. Вы стали преданным последователем Небесного Дьявола>


<Убейте всех, кроме других преданных последователей>


<После того, как они будут убиты, вы получите награду от Небесного Дьявола>


<Однако если вам не удастся собрать минимум 500 очков в срок, вы станете призраком>


<Оценка устраненной цели основана на "авторитете", а не на силе.>


< 1-й приоритет для устранения (10 000 очков) - Гиацинт>


< 2-й приоритет (7000 очков) - Бахамед>


< 3-й приоритет (5000 очков) - Беззаконный Цзинь >


< 4-й приоритет (3000 очков) - Оцуки Юка >


......


<10-й приоритет (500 очков) - Муюн>
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Глава 142.1. Хаос (часть 2)



Увидев свое имя на 10-м месте, Муюн нахмурился.


Рейтинг, казалось, менялся в зависимости от авторитета, а не от силы.


Гиацинт сейчас была самой влиятельной девушкой в Гильдии Солнца.


Поскольку Гильдия Солнца была самой сильной из гильдий Великого города, похоже, что она занимала первое место.


"Так и возникает беспорядок."


Чем больше появлялось преданных последователей Небесного Дьявола, тем труднее становилось завершить испытание.


Сейчас их число было невелико, но все больше и больше людей отделялись от групп и поддавались страху, и в конце концов, большинство людей отчаивались, потеряв мужество.


Ему нужно было двигаться быстро, даже если придется отвлекаться.


"Мастер Люминесцентной Гильдии Бахамед, Лидер Беззаконного Клана Цзинь и Королева группы ниндзя Оцуки Юка..."


Представители групп Великого города были из Гильдии Солнца, Люминесцентной Гильдии и Беззаконного Клана.


Но не ниндзя.


Казалось, что многие из них съехались в город, но из-за испытаний были разоблачены.


Имени Алехандро тоже не появилось.


Имя Оцуки Юки, врага, которая никогда не показывала себя, было включено в список целей на устранение.


Однако имени Алехандро Квинтара вообще не было.


"Он либо затаился, либо мертв".


Будущее изменилось...


В этой ситуации он не знал, что произойдет и когда. Однако Муюн мысленно покачал головой.


Алехандро... Он бы не сдался легко. Ведь раньше... разве он не пытался выжить до конца?


- Муюн! Ты - Муюн!


К нему подошел человек вместе с призраками. Когда человек громко рассмеялся, духи образовали форму меча.


- Я преисполнен силой! Благословение Небесного Дьявола - действительно прекрасно!


Глазные яблоки мужчины были наполовину закатаны. Он стал ярым набожным последователем, и казалось, что он наполовину потерял свой разум.


"Ярый последователь..."


В конце концов, стать верующим - означало быть трусом. Если бы он был в здравом уме, он бы понимал, что такое - стать преданным Небесному Дьяволу.


*Свист!*


Муюн вытащил меч Страдания.


Затем в воздухе вокруг Муюна появился красный свет.


Это было похоже на свет, который появился сразу после начала Испытания Небесного Дьявола, но по сравнению с тем светом, этот был намного тусклее.


Область Абсолюта!


Как только человек вошел в область Муюна, меч, сделанный из призраков, сильно задрожал.


- Что, что это? Призраки напуганы?


Наполовину закатанные глаза мужчины расширились.


Призраки... Стая уже умерших.


Не было никакой вероятности, чтобы чувство, вроде страха, существовало для них, и не было никакой вероятности, что они вообще могли что-то чувствовать.


Но... призраки боялись. Когда они вошли в область Муюна, начали вести себя так, будто они вошли туда, куда не должны были входить.


*Сссссс…*


Движения Муюна были похожи на тень. Он не издавал ни звука. Как будто только что появившись, он подошел и одним ударом рассек ему шею.


*Удар!*


*Гвэк!*


Из шеи человека вырвалась кровь.


Но он не остановился.


Муюн отрубил ему пальцы, один за другим. Он отрубил их небольшими кусками, каждый сустав по отдельности, чтобы человек ощущал максимальную боль.


Он отрезал ему уши, выколол глаза и, наконец, разорвал рот, чтобы стало видно внутренности.


Это была настолько жестокая сцена, что даже члены Гильдии Солнца, наблюдавшие за ней, сморщили брови.


Однако ему нужно это было сделать.


- Последователи Небесного Дьявола умрут самым болезненным образом.


Вскоре после этого тысячи духов во главе с Мурдудуном собрались позади Муюна и напали на человека. Человек издал странный вопль, хотя его шея была разрезана. Когда призраки ворвались в него и прошли через все тело человека, от него остались только кости.


Это было предупреждением для всех от Муюна.


Нужно быть храбрым, если хочешь стать преданным слугой Небесного Дьявола.


Муюн не собирался участвовать в этой игре.


В общей сложности, Гиацинт собрала восемь печатей. Фактически, она имела такое же влияние как Мастер Гильдии Солнца.


Но, естественно, были и те, кто с отвращением смотрел на Гиацинт.


- Гиацинт - слишком молода. Если так дальше пойдет, Гильдию Солнца захватит этот человек.


Лидер Рыцарей Огненного Дракона, Леннон.


Этот обладатель длинной бороды уставился на Муюна кровожадным взглядом. Он был слишком диким.


- Но, сэр. Люди главнокомандующего могут быть в числе 10-ти лучших...


- Заткнись. Главнокомандующий? Он - просто везучий парень. Если бы ты знал, почему десять лучших людей являются лучшими, ты бы не стал говорить такие глупости.


Лицо Леннона искривилось, словно лицо злого духа. Изначально Леннон должен был получить высшие полномочия в случае чрезвычайных ситуаций.


Сейчас было время войны, и Рыцари Огненного Дракона были самой сильной группой Гильдии Солнца.


Силы пятисот человек из элитных было действительно достаточно, чтобы убить даже дракона.


- При таком раскладе, если испытание закончится, возвращение Алехандро - станет проблемой. У меня нет причин нападать на Муюна, и если Гиацинт захочет этого, команда над гильдией, вероятно, будет разделена.


Беспорядок, деление...


Это были нехорошие слова.


Поскольку результатом будет то, что Гильдия Солнца падет.


Но Леннон лучше всех знал, что Гиацинт была мягкосердечной девочкой.


Однако из-за ее прочного защитного щита по имени Муюн, ее цвет поменялся за мгновение, как у хамелеона.


- Что ты будешь делать?


- Если он умрет, Гиацинт станет такой, как раньше.


Леннон заскрежетал зубами.


Это было правдой. Главный виновник всего... В конце концов, им был Муюн.


Если бы только Муюн исчез, Леннон взял бы на себя командование войсками и разбил бы испытание. Он также мог бы стать самым сильным кандидатом на должность следующего Мастера Гильдии.


Одна паршивая овца портила все стадо.


- Тогда…?


Когда заместитель начальника попытался вытащить меч, Леннон остановил его.


- Не сейчас. У меня все еще осталось несколько тузов в рукаве.


Как будто понимая, что это за тузы, заместитель начальника успокоился.


- Начальник, ты не должен доверять этой ведьме, ты не можешь знать, когда она вонзит тебе нож в спину.


- Она - все еще женщина. В конце концов, все они становятся мягкими рядом с мужчинами. К тому же, пока семейная реликвия у меня, у нее нет другого выбора, кроме как следовать за мной.
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Глава 142.2. Хаос (часть 2)



Леннон нащупал Талисман на груди и вытащил его наружу.


*Чиииик!*


Затем, когда он разломил его - черная ворона, нарисованная чернилами, взлетела в небо. Он вызывал ее.


Ниндзя, Оцуки Юка.


Поскольку он отдал приказ, больше не было необходимости говорить.


Теперь ниндзя избавится от Муюна.


"Юка, ты не сможешь сбежать от меня".


Леннон рассмеялся.


Он чувствовал, что должен был сделать это раньше. Леннон закивал, пытаясь придумать способ задобрить Гиацинт после убийства Муюна.


***


Призраки постепенно эволюционировали.


Дома, например, объединялись и становились все более большими Семейными Указами, а ночные ведьмы материализовывались и нападали на людей все чаще и чаще.


Вполне вероятно, что их силы все больше возрастали по мере того, как увеличивалось число последователей Небесного Дьявола.


- Леннон - действительно опасный парень. Тебе нужно быть осторожным с ним.


Абдуллон.


Неожиданно с Муюном заговорил заместитель мастера гильдии.


Руки и ноги Абдуллона отрезали в гильдии, и он стал бесполезен. Однако каким-то образом его дух не умер.


"Хладнокровие того, кто что-то знает".


Муюн догадывался, откуда взялся этот дух и самообладание. Такое особое самообладание проявили те, у кого была неизвестная сила или секреты.


- Это совет?


- Леннон - очень жаден. Поэтому он не может выиграть это испытание.


- Ты говоришь так, как будто знаешь об испытании Небесного Дьявола.


- Я не знаю об испытании Небесного Дьявола, но я знаю о Небесном Дьяволе.


Абдуллон смиренно рассмеялся.


Учитывая тот факт, что он только что разобрался с цветными Семейным Указами и получил их сущность, самообладание Абдуллона нельзя было объяснить так просто.


Когда Муюн не ответил, Абдуллон продолжил говорить:


- Небесного Дьявола чтят как бога, но на самом деле, он - не бог. Он - просто огромная концентрация зла. Если он бог, тогда... Он - искусственный бог...?


Искусственный бог?


Луна воздвиг Церковь Небесного Дьявола. Потому что так он чтил Небесного Дьявола.


Его также описывали как "Бога, противостоящего Асуре".


Поэтому Муюн считал, что Небесный Дьявол был одним из множества богов.


Однако Абдуллон говорил, что это не так.


- Что это значит?


- В конце концов, в этом отличие веры. Если человек становится богом через веру, и эта вера исчезает, разве и Бог тогда не прекращает свое существование?


Это был новый взгляд.


И это означало, что если избавиться от всех, кто верит в Небесного Дьявола, то сам Небесный Дьявол исчезнет.


"Вот почему они нагоняют страх и собирают преданных последователей".


Он имел в виду, что это не вопрос простого разделения?


Поддельный бог увеличивал число людей, считавших, что он - настоящий бог. Это было так, если слова Абдуллона были правдой, но...


В центре всего этого был Луна. Если Луна создал иллюзию бога, то он был ключом ко всему.


- Рядом - подозрительное движение.


Это был навык под названием "Передача Звука". Техника передачи звука через ветер на расстоянии. Это был голос Атараксии.


- Движутся 50 ниндзя. Кажется, они идут за тобой, хозяин. Что ты планируешь делать?


Ниндзя?


"Это - Леннон..."


Муюн знал, что он связан с Юкой. Он знал, что Леннон что-нибудь предпримет, но это случилось быстрее, чем он думал. Казалось, он действительно не хотел, чтобы Муюн командовал и вел за собой солдат.


"Убить всех..."


Однако если это были ниндзя, особенно если с ними была Юка, одного Атараксии было недостаточно. Мысленно он покачал головой, добавив еще кое-что вслед за приказом убить.


- Нет, мы должны пойти вместе.


Во время битвы Муюн сделал клон Хвостом Души и приказал ему остаться в гильдии. После чего он отправился на поиски ниндзя вместе с Атараксией.


Ниндзя и убийцы.


Кто был сильнее, и кто был полезнее - было популярным вопросом в течение длительного времени.


В частности, исследования Вунга Чанлина о ниндзя были настолько серьезными, что они были чрезвычайно узконаправленными. Возможно потому, что он чувствовал, что разделяет ту же сеть.


В результате, Вунг Чанлин разработал все способы и средства борьбы с ниндзя. Он раскрыл все их специфические навыки и внедрил все эти приемы убийцам, чтобы отточить их.


Муюн унаследовал все от тех, кто считался лучшими убийцами. Несмотря на то, что он вернулся в прошлое, эти навыки были еще живы.


*Чвааак!*


Под яркой красной луной...


Тело было разрублено. Хлынула кровь.


*Сеееа...!*


Ниндзя не смог закончить свою мысль, его рот был пронзен.


Внезапное нападение...


В одно мгновение из пятидесяти ниндзя погибла половина. Даже ниндзя не могли быстро среагировать на эту внезапную атаку.


Борьба между ниндзя и убийцами.


По сути, самая большая разница заключалась в том, кто напал первым. Они не могли подумать, что Муюн атакует в этот момент. Эта небольшая разница привела к необратимому результату.


Атараксия и Муюн превратились в самых совершенных убийц. Они слились с темнотой и перерезали жизненные линии ниндзя.


"Я не вижу Юку."


Оцуки Юки и самых сильных ниндзя не было видно. Они думали, что этого достаточно для убийства Муюна?


Если так, это разочаровывало.


У Юки должен быть проницательный взгляд, она должна понимать истинную суть Муюна.


В отличие от Леннона.


Если бы она видела его истинное "я", она бы появилась лично или послала величайших ниндзя. Тот факт, что она этого не сделала, свидетельствовал о том, что ее Муюн даже не волновал.


Казалось, их отправили, чтобы показать, что они верны Леннону.


"Оставьте их тела целыми. Они будут превращены в Нежить".


- Я выполню твой приказ.


Голос стих.


Беззаконный Клан различными способами давал много преимуществ Муюну. Одни только Трио Костяных Мечей и Атараксия так сильно помогали ему.


Кроме того, ниндзя должны были быть убиты в лучшем состоянии.


Муюн нехотя улыбнулся.


Он намеревался превратить ниндзя в Нежить и невозмутимо подарить их Леннону.


Что посеешь, то и пожнешь!
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Глава 143. Суверенный злой дух (часть1)



Для всех последователей Небесного Дьявола Гиацинт стала мишенью номер один, которую им нужно было убить в первую очередь.


Учитывая, что она была не такой сильной, как Алехандро, а просто имела большое влияние, она была для них по-настоящему идеальной добычей.


И Гильдии Солнца было об этом известно.


Естественно, люди вокруг Гиацинт собрались, из-за чего возникли пробелы в других местах.


- Гиацинт, столько людей умирает просто из-за тебя. Разве тебе не кажется, что нужно отправить часть из них в другие места?


Леннон хотел, чтобы Гиацинт почувствовала себя виноватой.


Однако Гиацинт, на самом деле, не отдавала приказов.


Сила печати Гильдией Солнца... и братьями, и сестрами Гиацинт воспринималась как абсолютная.


Так было потому, что почти половина их разума и тела изменились под влиянием фундаментальной силы печати.


У Гиацинт было наибольшее количество печатей, и члены Гильдии Солнца начали сражение, чтобы защитить ее еще до того, как она об этом узнала.


Леннон знал это, но все равно обвинял Гиацинт, чтобы сломить ее.


Гиацинт тайком повернулась и посмотрела на Муюна.


Тот не сказал ни слова. Однако для Гиацинт он сейчас был самым надежным человеком в мире.


Чего бояться, если он стоял рядом с ней?


- Хорошо. Давай сосредоточимся на охоте за Семейными Указами и сборе сущностей. Я не думаю, что последователей Небесного Дьявола так уж много..


Гиацинт изменилась.


И когда она так легко приняла перемены, выражение лица Леннона застыло.


"Эта девочка?"


Если бы это была она прошлая - она мгновенно замерла бы с бледным лицом. Для нее было привычным низко опускать голову и закрывать рот.


Но теперь она - совсем другая. Казалось, она стала иным человеком. Девочка, которую Леннон считал совсем маленькой, теперь смотрела ему прямо в глаза. Как будто она не собирается проигрывать.


"Этого не будет..."


Проблема должна быть решена, как...


Муюн... Из-за того, что он был рядом с Гиацинт, она менялась.


Если Гиацинт последует за силой, существовала определенная вероятность того, что Гильдия Солнца будет разорвана в клочья.


"Я должен убить его..."


Леннон с трудом сдерживал свое растущее желание убивать.


Однако это было странно.


К этому времени Муюн уже должен был исчезнуть. Но не было никаких признаков того, что ниндзя что-то сделали.


"Чем, черт возьми, занята Юка"?


Оцуки Юка...


Мастер ниндзя и женщина, которую называют Императрицей. Женщина за тридцать со стильной внешностью и телом. Она заставляла мужчин, стоявших перед ней, волноваться, стоило им только взглянуть на нее.


Выражение его лица было бесконечно холодным. Казалось, у него вообще не было никаких эмоций.


- Кто ты?


То, чего не могло случиться, случилось.


Императрица заговорила первой.


Это место находилось глубоко под землей. Сюда невозможно было бы попасть, если бы они не были ниндзя, потому что в этом месте было множество слоев механизмов безопасности и бесчисленное количество маскировок.


Здесь появился человек, который не был ниндзя.


Небрежно... Словно он вышел на прогулку. Однако за ним стояли ниндзя. Разве ниндзя?


Нет...


"Нежить..."


Юка поправила себя. Раньше они были ниндзя, а теперь это была группа Нежити.


Глаза мужчины впервые посмотрели на Юку. И Юка не могла не задрожать.


Этот человек правил смертью. Этот человек был Ангелом Смерти. А возможно, он был самой Смертью.


Она никогда раньше не видела такого человека. Если ей придется сразиться с ним, будет ли это похоже на сражение с Вунг Чанлином из Леса Смерти?


Юка считала, что она лучше всех видит чей-либо потенциал и истинный характер. И поэтому это чувство не может быть ошибкой.


- Муюн.


Впервые этот человек заговорил.


Муюн. Муюн.


"Никогда о нем не слышала."


Как она ни старалась, она не могла ничего о нем вспомнить. Имя было достаточно необычным, она бы вспомнила его. Это означало, что Муюн никогда не участвовал во внешних действиях.


Ну не мог же настолько сильный человек просто упасть с неба.


- Чего ты хочешь? Войны?


Более пятисот ниндзя затаились вокруг Юки. К тому же сама Юка была одной из самых искусных ниндзя.


Даже если Муюн был очень силен, это место было похоже на логово тигра.


Она была уверена, что не проиграет. Однако присутствовало это странное чувство. Чувство, что она мгновенно будет поглощена, едва вступит в контакт...


*Бац!*


Муюн бросил на пол кинжал.


Глаза Юки широко распахнулись, когда она увидела его.


- Как… как это произошло?


- Не вмешивайся. Оцуки Юка.


Муюн говорил тихо.


Кинжал с надписью "ниндзядо" иероглифами. Его оставил человек, которого называли первым Королем Ниндзя. Ниндзя не мог атаковать того, у кого был этот кинжал. Это было что-то, вроде печатей Гильдии Солнца.


Раньше он был у Леннона, и поэтому они не могли прикоснуться к нему.


- Ты пришел, чтобы отдать мне его? Тогда ты - глуп. Ты не можешь не знать, что мы ничего не можем сделать тому, у кого Ниндзядо.


Логично было думать, что человек уже знал все об этом предмете, раз он украл его у кого-то другого и принес его владельцу.


Если он действительно пришел, чтобы отдать его ей, он был наивен.


Однако Муюн казался человеком далеким от наивности. Тогда почему?


- Ты хочешь отомстить Вунг Чанлину?


- ...!


Глаза Юки стали еще шире.


Вунг Чанлин. Откуда Муюн знал это имя?!


Даже в Подземном мире немногие знали имя лидера, правящего Лесом Смерти. Юка была одной из них. Но она не знала его так уж хорошо.


Месть!


К человеку, который убил первого Короля Ниндзя, можно было испытывать только желание отомстить.


Однако это было чем-то, о чем знали только она сама и Вунг Чанлин.


- Эта история, от кого... ты узнал об этом?


Было невозможно, чтобы Вунг Чанлин рассказал об этом сам.


Человек, приближенный к нему. Она была уверена, он был приближенным к Вунг Чанлину. Юка осторожно сделала шаг назад. Как только она поднимет свою ногу - пятьсот ниндзя тут же нападут на Муюна.


- От самого Короля Ниндзя.


- Какой бред...


- Святой Город Мулалан. Он оказался там в ловушке под землей. Если быть точнее, он сам себя там запер.


Юка нахмурилась.


Король Ниндзя был убит Вунг Чанлином. Юка сама видела это. Но он говорил, что это - неправда. Это было смешно. Однако слова Муюна были правдой.


Не сейчас, но до того, как он вернулся из прошлого, он видел его в подземной тюрьме Мулалана.


Человек, который жил в безумном страхе перед Вунг Чанлином. Это было поистине случайное стечение обстоятельств - найти его там.


Кто бы мог подумать, что он будет торчать в одной и той же камере под землей все это время, когда проникнет в это место для убийства?


- Не ты одна хочешь отомстить Вунг Чанлину.


Оцуки Юка была расчетливым ниндзя. Она быстро соображала и не рисковала.


Если он станет ее врагом, это принесет проблемы. Да и причин быть врагами не было, если у них была одна цель.


Юка посмотрела Муюну в глаза. Это было проверка, было ли его желание отомстить - настоящим.


И он был похож на вулкан перед извержением.


Самые грандиозные и самые жестокие вещи в мире держались на взрыве человеческого терпения.


С помощью технологии передачи звука, используемой Атараксией, Муюн отправил еще одно слово.


- Хуан.


- …!


Хуан. Так называли Короля Ниндзя, когда она была юной.


Этот человек знал то, что знали только они сами.


"Первый Король Ниндзя действительно жив?!"


Юка слегка вздрогнула всем телом. Если слова этого человека, Муюна, были правдой, ей нельзя было тратить здесь время. Ей нужно было немедленно отправиться в Мулалан.


И чтобы сделать это... ей нужно было завершить это испытание.


Шаги!


Как будто Муюну не нужен был ее ответ, он ушел равнодушным.


Великая Юка, которую называли Императрицей, не могла просто смотреть ему в спину.


Муюн ухмыльнулся.


Даже если Муюн не заключит сделку с Юкой, она сделает все, чтобы закончить испытание самостоятельно. Юка не стала бы последователем. Гордость Императрицы была сильна, у нее не было причин служить богу.


Она могла быть полезна в качестве препятствия Командному Клану и Луне.


- Пока она не узнает правду, она не тронет меня.


Муюн уже продемонстрировал свою силу, и она ее почувствовала.


И правда, которую знал только Муюн, выбила ее из колеи. И все было бы также, даже если бы он не убил пятьдесят ее ниндзя.


Юка была умной и расчетливой женщиной. Она знала, что ей выгоднее оставить Муюна в покое, чем сражаться с ним.


В любом случае объявление войны было завершено.


Поскольку он вернул Ниндзядо, ниндзя больше не беспокоили его.


- Атакуйте Рыцарей Огненного Дракона и Леннона.


*Свист.*


Около пятидесяти ниндзя начали движение за одной целью.


Стоявший позади Муюн, глядя на них, крепко сжал кулак.


"Вунг Чанлину должен отомстить только я".


Если бы он захотел, он мог бы немного исказить правду, чтобы заставить Юку атаковать Вунг Чанлина. Поскольку Муюн знал обо всех станциях, созданных Вунг Чанлином.


Однако он этого не сделал. Он не мог отдать эту месть кому-то другому.


Рыцари Огненного Дракона и Леннон были людьми. Людьми, которые срут, едят и занимаются всякой фигней. Даже те, кого называли элитой, не могли не почувствовать напряжения в течение всего дня.


И эта маленькая небрежность отняла у них жизни.


Ниндзя исполнили приказ Муюна и поглощали Рыцарей Огненного Дракона маленькими частями. Они поняли, что на них напали только через два часа.


- Семеро погибли и еще двое пропали.


*Клэнк!*


- Как это возможно?!


Леннон пнул землю и заскрежетал зубами.


"Юка, эта сука!"


Он понял, что на них напали ниндзя. Он не мог подумать, что Юка всадит нож в его спину! На всякий случай он решил найти Ниндзядо.


Кинжал был на месте, но ему потребовалось время, чтобы заметить, что это подделка.


"Ты украл мой предмет? Ты посмел?!"


- Не теряйте бдительности и следуйте за мной. С этого момента мы подчиним себе ниндзя!


Стереть в порошок!


Юка. Леннон уже знал, где она была.


Характер Леннона не позволял ему оставаться на месте и терпеть нападения на себя.


Юка тоже понимала, что Леннон вскоре нападет на нее. Разве она не подсунула бы ему своих информаторов?


Леннон увидел только пустой подвал. Затем, когда он собирался развернуться и уйти, Леннон не поверил своим глазам.


*Клэнк!*


*Клэнк!*


Появилось несколько сотен Цзянши. Идеальное сочетание красных Цзянши и черных Цзянши. И в середине был Рыцарь Смерти.


Когда Рыцарь Смерти дал сигнал, Цзянши мгновенно накрыли Леннона и Рыцарей Огненного Дракона.


- Те, кто не являются последователями - ответите смертью!


Рыцарь Смерти заговорил.


Леннон тут же попытался остановить его, но он не смог удержать их даже на десять секунд.


"Он - силен!"


Изысканное владение мечом. К тому же, быстрые усиленные движения. Его сила была увеличена Небесным Дьяволом, и Леннон проигрывал в борьбе с этой силой.


Леннон едва мог его блокировать.


*Гввввааааак!*


- Ш… Шеф!


В это время повсюду разбивали Рыцарей Огненного Дракона. Хотя их было много, они не могли победить против усиленного Цзянши.


И хотя его люди звали его, Леннон не мог ответить.


*Слэээш!*


Голова Леннона взлетела в воздух.


Их глаза широко распахнулись от удивления. Они не думали, что его жизнь можно так легко забрать.


Однако Рыцарь Смерти, убивший Леннона, не проявил ни единой эмоции. Как будто он просто убил какого-нибудь жука. Он вел себя так, словно это было естественно для него.


Он просто стоял на коленях и тихо молился небу.


Фиолетовый свет наполнил его глаза, и многочисленные духи, становясь злыми призраками, льнули к нему. С неба засиял свет Небесного Дьявола, и Такан поглотил их души.


- Милостью Небесного Дьявола, этот верный слуга, Такан, предлагает смерть.


Вскоре Рыцари Огненного Дракона были уничтожены.
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Глава 144.1. Суверенный злой дух (часть 2)



Люминесцентная Гильдия считалась одной из Девяти Великих Гильдий.


Место, расположенное в Большом Городе, и группа, к которой принадлежал Ким Тэхван.


- Здесь есть следы битвы.


Все, что осталось, это лишь бесчисленные следы сражения. Однако не было ни одного трупа.


"Странная энергия".


*Вуу... вуу...*


Призраки во главе с Муюном зловеще взревели.


Похожая на призрачную ауру, вокруг была совершенно иная энергия.


- Что, черт возьми, случилось? - с серьезным выражением лица спросила Гиацинт.


После того, как Леннон и Рыцари Огненного Дракона исчезли, а гильдия грозила пошатнуться, Гильдия Солнца все еще оставалась нетронутой.


Если бы все рухнуло только из-за этого, ее нельзя было бы назвать самой сильной гильдией.


"Командный клан. Они атаковали это место".


Энергия была уникальной, не похожей ни на что, кроме Командного Клана.


По меньшей мере, это означало, что налет совершили Командный Клан или последователи Небесного Дьявола.


"Они постоянно растут".


К этому происшествию нельзя было отнестись наплевательски.


Если группа, размером с Люминесцентную Гильдию, была побеждена, было лишь вопросом времени, когда число людей, добровольно решивших стать последователями Небесного Дьявола, резко увеличится.


Однако рейтинг десяти самых влиятельных людей не изменился.


Это означало, что мастер Люминесцентной Гильдии Бахамуд был жив и здоров. Через мгновение люди, обладавшие навыками поиска, начали исследовать окрестности.


Вскоре один из них крикнул:


- Я нашел следы массового передвижения!


Он был искателем, который медленно изучал память земли. Его глаза стали синими и осматривали окружающее пространство, словно радар.


Когда все подошли ближе, он объяснил:


- Около пяти тысяч человек прошли здесь. Если быть точнее - на юго-запад.


- Пять тысяч человек? Неужели это были члены Люминесцентной Гильдии?


Мужчина отрицательно покачал головой, услышав вопрос Гиацинт.


- Я не уверен.


Хотя он и мог просмотреть воспоминания земли, он не мог узнать все. Увидеть можно было только ближайшую картину. Тем не менее он определил перемещение пяти тысяч человек, и даже для искателя это было довольно впечатляюще.


- Если они двигались на юго-запад, то разве не в сторону Небесной Библиотеки?


- Там еще и арена.


- Если это была Люминесцентная Гильдия, они бы размышляли так же, что и мы. Поскольку Бахамуд - не такой уж упрямец, нет никаких оснований идти в Библиотеку Неба.


Гиацинт коснулась пальцем лба.


Это было удивительно, но Гиацинт развивалась изо дня в день.


Уникальность поля битвы и освобождение от подавляющих и сдерживающих обстоятельств, похоже, вызвали синергетический эффект.


- Возможно, что группа, направившаяся к арене, - это Командный Клан. Вполне вероятно, что наши переживания могут стать реальностью.


- Под переживаниями ты имеешь в виду...?


- В течение двух дней. Ворота Синего Храма откроются. Все это знают, верно?


- Ах…!


Словно он только что понял, искатель покачал головой.


То же самое касалось Муюна. Он вообще об этом не думал. Он думал, что храм был отсоединен из-за того, что он стал областью Небесного Дьявола в испытании Небесного Дьявола.


Однако что, если, как обычно, новые люди вошли через ворота?


"Бойня".


Сила Командного Клана возрастет.


Преданные последователи Небесного Дьявола тоже будут усилены, благодаря наградам от охоты. Однако, что было несомненно, так это то, что за это время появилось множество людей, ставших героями.


Через год после появления Муюна, типичного героя, который пересек ворота...


"Горный Суверенный Бомбар!"


Он, подобно Королю Драконов, был человеком, начавшим революцию.


Пока был хоть малейший шанс, что кто-то с силой горы пересечет ворота, было бы глупостью позволить ему умереть.


- Мы должны пойти на арену, - коротко произнес Муюн.


Похоже, Гиацинт думала о том же.


Если этот бой будет продолжаться и дальше, ворота Голубого Храма могут стать единственным планом спасения.


Враг продолжал расти.


Союзников становилось все меньше.


Хотя они были слабы, потому что только что прибыли, поле битвы было кратчайшим путем, через который они могли быстро стать сильными.


Если будет соответствующая помощь и поддержка, они быстро начнут развиваться и станут для них существенной силой.


Если наступил момент, когда им придется сменить тактику на защитную, останется не так много таких мест, как это, где можно будет так же легко остановить врага.


Небесная Библиотека тоже была рядом, поэтому это было хорошее место для атаки.


- Давайте отправимся на арену.


Они не могли потерять это место.


Муюн не скрывал свою собственную силу. Если его противник был дьяволом, он действовал даже безумнее, чем он.


То же самое относилось к сражениям с Командным Кланом, занявшим арену.


Те, кто умерли, превратились в Цзянши, контролируемых некромантом, кроме них там были последователи Небесного Дьявола.


Вместе с тысячей членов Командного Клана, было примерно пять тысяч человек.


Однако это было ничто по сравнению с Гильдией Солнца. И по качеству, и по количеству они не соответствовали друг другу.


- Благодать небесного дьявола!


- Я отдаю эту скромную жизнь Небесному Дьяволу!


Их выбор был самоуничтожением.


Мученик взорвал свое тело, словно бомбу.


Поскольку они использовали географическое преимущество для обороны, этот план был как заноза в заднице.


Поэтому Муюн тоже решил взять быка за рога.


- Формирование шипов.


Шипы росли из всего его тела. Несмотря на то, что его ловкость уменьшилась, этот навык резко повышала обороноспособность. Это был навык, полученный от охоты на благородных демонов.


Фактически у Муюна было очень высокое Магическое Сопротивление.


Не считая десяти лучших людей, было не так много тех, у кого Магическое Сопротивление превышало 400. Однако воспользовавшись навыком Формирование Шипов, он значительно превысил 500 и достиг 600.


Большинство навыков не могли нанести вред Муюну. Физические атаки тоже не работали. Как бы то ни было, Муюн поручил проделать путь.


- Он - действительно не человек.


- Сколько у него навыков?


Все наблюдали за Муюном, не переставая переговариваться. Если где-то была битва, Муюн стремился к ней. Само воплощение боевого демона; дьявол, который был без ума от сражений.


< 9-е место (1000 очков)>


Произошло изменение...


Вмешательство Небесного Дьявола. Муюн не думал, что можно вообще создавать новые правила.


"Он торопится".


Муюн цокнул языком и рассеял вокруг кристаллы льда.


*Квэнг! Квэквэквэнг!*


Вскоре кристаллы начали вибрировать и разрушаться. В одно мгновение верующие были сметены.


Однако Муюн был в порядке.


"Магическое сопротивление - 600".


Раньше у него никогда не было таких цифр, даже в прошлом. Хотя это была помощь его навыков, казалось, что он был в новом мире.


Когда заблокированный людьми вход был очищен, Муюн прекратил использовать Формирование Шипов.


*Свунг!*


И он достал меч Страдания.


- Остановите его!


- Муюн! Если вы убьете Муюна, вы получите тысячу очков!


Враги роились, словно насекомые.


С того момента, как он поднял ногу, Муюн стал дьявольским убийцей.
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Глава 144.2. Суверенный злой дух (часть 2)



В конце битвы арена была восстановлена.


На огромной круглой арене были наложены все виды оборонительной магии, поэтому от внешних атак она не сдвинулась с места ни на дюйм.


Вторжение по воздуху требовало высоких летных навыков.


Это было словно хорошо сделанная крепость. Кроме того, в конце арены плавали десятки черных сфер. Это были ворота. Они постепенно активизировались и принимали форму двери.


- Муууж!


После того, как они вернули арену, внезапно появилась У Хи. Если подумать, он вообще не видел У Хи в Великом Городе. И он совершенно забыл о ней.


- Ф-фея?


- Это фея!


- О, боже мой...


Люди были поражены, увидев, что У Хи работает на Муюна.


Это было естественно.


Нельзя было поймать фею, даже если очень захотеть. Человек, которого преследовала фея, обычно превозносился как герой.


- Муж, ты все это время скучал по У Хи, верно?


- Так тебя зовут... У Хи?


Когда Муюн притворился, что не знает ее, У Хи захныкала.


- Черт, даже когда ты отмахиваешься от меня, это - очаровательно. Но когда ты узнаешь, что узнала У Хи, ты будешь смотреть на У Хи по-другому.


- Разве ты не просто играла где-то поблизости?


- Вовсе нет! Это - испытание. Я думаю, что оно создано феей!


В одно мгновение повисла тишина.


Испытание Небесного Дьявола.


Естественно, он думал, что оно было создано Небесным Дьяволом.


Его создала фея?


"Обычно испытания создаются феей. К тому же, Абдуллон сказал, что Небесный Дьявол не был богом".


Даже Муюн был в шоке.


Если Небесный Дьявол был не богом, а феей, он отчасти мог теперь понять боготворческую работу Луны.


- Если честно... Когда она появилась в городе, пахло чем-то медным. У Хи не выдерживает запаха этого, ты знаешь... Так что она просто металась туда-сюда и нашла несколько домов фей.


- Дома фей... Ты говоришь, что их им дали, когда феи создали испытание.


- Да, но они не оставляют их. А жителей там не было. Видишь, У Хи... Подумала, что это странно... Итак, она поискала еще немного! И нашла дом, который был занят. Это был дом очень опасной феи!


- Очень опасной феи?


- Это был Король Фей!


Муюн нахмурился. Он слышал историю о новой Королеве Фей. Но он впервые услышал о Короле.


Как будто поняв, о чем думает Муюн, У Хи объяснила:


- Ах! Не Королева Фей! Очень давно существовал Король Фей, но он исчез. Он сделал что-то не так, потерял свое достоинство и упал в "Пустоту". Но почему здесь дом Короля Фей? Разве это не подозрительно?


У Хи пожала плечами.


Феи потеряли свой мир. Из-за долгого отсутствия их короля. И если король был вызван из "Пустоты"...


Луна...


Он вызвал его.


Судя по названию "Пустота", это была пустая зона. Место, где доживали свои дни те, кто не смог стать богами. Только Луна мог вызвать тех, кто жил там.


"Король Фей спроектировал испытание, а Небесный Дьявол стремится понять божественность".


Кусочки головоломки собирались вместе.


Изначально испытания лучше всего делали феи, а те, что были созданы богами, были не очень сложны. Даже в испытаниях, которые оставили Мастера Тьмы и Асура, он видел недостатки.


- Как я справилась? У Хи преуспела, верно?


Затем У Хи откашлялась и наклонила голову ближе.


Муюн слегка поднял руку.


Враг не был богом.


Это утверждение оказало большое влияние на всех.


<6-е место (2 000 очков)>


Муюн громко усмехнулся.


Его простое подозрение, что Небесный Дьявол не был богом, заставило его действовать.


Может быть, так было потому, что если все поверят, что он - не бог, он действительно не сможет стать богом.


По мнению У Хи, Небесный Дьявол был нетерпелив.


"Тому, кто испытывает угрызения совести, не нужен обвинитель".


Муюн решительно отверг предложение.


* * *


Яростная двухдневная битва.


На удивление, около десяти тысяч сектантов, членов Командного Клана и Цзянши, атаковали арену.


Поскольку они атаковали день и ночь без остановок, ни у кого из членов Гильдии Солнца не было другого выбора, кроме как сражаться на износ.


Однако они все равно защищали его.


Голубой Храм и ворота оставались невредимыми.


*Крэээк!*


Спустя два дня, утром, ворота начали активироваться. И люди начали выходить один за другим. Большинство из них были изможденными и слабыми. Тем не менее у них еще осталась адекватная агрессия.


Однако они не могли удивиться, когда пересекли ворота и увидели Гильдию Солнца и Муюна.


После месяца скитаний в Голубом Храме и с таким трудом пройденного пути...


На них уставилось множество людей.


После времени, проведенного в Голубом Храме, большинство из них уже знали, что им не следует доверять людям, даже своим землякам.


Напряжение усилилось и... один из прибывших неожиданно шагнул вперед.


- А вот и я! А вот и я! Пришел великий волшебник Оскар! Гхахаха! Кто вы, ребята? Вы - враги? Если вы не отступите, вы вскоре станете свидетелями ужасного зрелища!


Появился сумасшедший. А в руке у сумасшедшего появился огненный шар. В другой руке образовалось копье изо льда.


- Потрясающе... не считая, что он - немного странный, - сказала Гиацинт.


Одновременно он обладал навыками двух разных элементов.


Новичок, который только что вышел из Голубого Храма. Если бы другая гильдия или клан увидели эту сцену, все они положили на него бы глаз.


Он казался сумасшедшим, но разве в Подземном мире была важна личность?


Более того, сила и потенциал здесь оценивались намного выше.


- Лучший ученик Мерлина! Кто может остановить меня, великого волшебника Оскара?! Если ты сейчас же не сгинешь...


*Кёк!*


Муюн схватил сумасшедшего за голову. Это произошло мгновенно.


- Этот, этот парень действительно хочет умереть! Отпусти!


Сумасшедший бросил ледяное копье и огненный шар в лицо Муюну.


Муюн даже не попытался уклониться. Навык лопнул с громким хлопком, но Муюн остался невредим. Не было ни царапины.


Глаза сумасшедшего распахнулись от удивления. Он не мог в это поверить.


- О, как ты попал под мое заклинание и остался невредимым? Хорошо! Значит, ты - дьявол!


- Ты сказал Мерлин?


- Не произноси его имени без разрешения, дьявол!


Сумасшедший, похоже, уже классифицировал Муюна как дьявола.


Независимо от того, насколько хорош был новичок, в конце концов, он все же был новичком. Было абсурдно думать, что новичок может навредить Муюну, который уже относился к самому сильному званию.


Муюн осмотрелся.


Ворота, через которые прошел сумасшедший, были переполнены. Большинство людей их преодолели. Судя по этому, похоже, что несмотря на сумасшествие, он не был злодеем.


"Мерлин..."


Однако больше всего Муюна удивило имя Мерлина. Когда он услышал его, разум Муюна вспыхнул.


Великий волшебник Голубого Храма!


Настоящим волшебником, когда-то схватившим за лодыжки трех Демонов-Богов, был Мерлин. Битва тогда была достаточно жестокой, чтобы встряхнуть Подземный мир.


Изначально Мерлин хотел сделать Муюна своим учеником, но Муюн отверг его.


Итак, у него появился новый ученик?


Взгляд Муюна во второй раз обратился на сумасшедшего.
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Глава 145. Суверенный злой дух (часть 3)



В тот же момент он выстрелил убийственным духом.


Это было более утонченное намерение убить, чем у кого-либо еще в Подземном мире. Энергия, которая продолжала твердить, что он убьет тебя, была похожа на затаившегося льва, который заставлял людей бояться сдвинуться даже на дюйм.


На самом деле, лицо сумасшедшего мага медленно превращалось в ярко-красный помидор.


- Если... если ты хочешь убить меня, лучше убей быстро. Иначе когда-нибудь я выколю тебе глаза, сожру твое сердце и сожгу труп!


Это было безумное отчаяние.


Тем не менее в этом все же было довольно много злобы.


Всего несколько новичков могли бы принять и противостоять убийственному духу Муюна. Конечно, если бы он действительно освободил свой убийственный дух, их тела бы взорвались.


Тем не менее, хотя это и было неплохо, ему это не понравилось.


- Почему ты вышел?


Как преемник Мерлина, человек должен был остаться в Голубом Храме, пока он не будет готов. Независимо от того, насколько велик был его талант, срок в один год - был просто смешон.


Он сбежал.


Мерлин был строг в обучении, и он сбежал из Голубого Храма, потому что ему это надоело.


- Что, что ... гха!


Муюн взял его за шею и поднял. Человек боролся, вздрагивая всем своим телом, прежде чем закатить глаза.


Глаза Муюна были полны тихого гнева.


Преемник Мерлина... Этого звания было достаточно, чтобы вызвать беспокойство в Подземном мире.


Титул "Великий маг" давался тем, кто мог убить Демона-Короля и даже Демона-Бога, в зависимости от навыков.


Он отбросил это.


Прежде чем эта надежда сформировалась, он сбежал как дефектный продукт.


Как он мог не разозлиться?


Он умрет, прежде чем поймет, что получил незаслуженное благословение.


Если арена будет захвачена Командным Кланом, а не Муюном, этот человек станет хорошим материалом для создания Цзянши.


*Бам!*


Муюн нахмурился, бросив человека на пол.


*Кха! Кха!*


- Слушайте внимательно.


В любом случае, он был тем, кому довелось учиться магии у Мерлина. Человеком, который учился настоящей "магии", а не "навыкам", которые использовали люди!


Если он оставит его в живых и сможет использовать, то он мог бы быть весьма полезным.


Когда Муюн огляделся, несколько тысяч глаз смотрели на него.


- Это место – Подземный мир.


Новенькие. Что они могли знать? К тому же, нынешняя ситуация была худшим вариантом для них. Едва они выбрались, их снова выбросило на войну.


Муюн посмотрел на небо над ареной.


*Кееееейййяяяк!*


Вскоре виверны, сделанные из костей, взлетели вверх и начали разрушать заклинание барьера, установленное на арене, и проникать внутрь.


*Свист!*


Муюн достал меч Страдания. И заговорил:


- Это место - поле битвы.


Последователи Небесного Дьявола обладали всевозможными навыками. Помимо навыков, полученных от Небесного Дьявола, у них также были навыки, которыми они обладали до этого.


Муюн не мог предсказать все их навыки. Но готовясь к худшему варианту развития событий, он уже предсказал, что магический барьер арены скоро разрушится.


Поэтому около пятисот человек атаковали с воздуха, остальные - начали атаку с земли.


Однако члены Гильдии Солнца и Муюн уже устали от сражений. Новички стояли столбом, поскольку они могли только наблюдать за боем между богами.


- ... Это тот же человек?


- Они говорят то одно, то другое. Твою мать...


- Кто эти люди?


- Монстры в Голубом Храме были мелочью.


Изумление, шок и глубокие вздохи. Чувства, которые испытывал каждый из них, были разными, но все они не могли отвести глаз.


Этот месяц в Голубом Храме был сложным.


Монстры вторгались буквально каждый день, и очень не хватало продовольствия.


Но эта битва была настолько динамичной, что они больше не думали, что их дни в Голубом Храме прошли зря.


Боевой стиль Муюна был особенно отчаянным. Он был очень агрессивным, без отступлений. Сначала он уничтожил линию фронта противника и проложил путь дальше.


Если у него все получится, он сможет уменьшить урон до минимума и уничтожить врага, но если он потерпит неудачу, эта тактика приведет к бесполезной смерти.


В том, с чем никто не смог бы справиться легко, он преуспел. Но это было еще не все...


"Монстр".


Он мог контролировать смерть. Те, кого он убил, восстали Нежитью. Если был кто-то, кто был монстром больше, чем сами монстры, то это он.


Муюн скрывал свои силы из-за своей должности Главнокомандующего Гильдии Солнца, но после того, как испытание Небесного Дьявола началось, а Леннон исчез, он показал себя.


Однако, на удивление, никто никак не отреагировал. Некоторое время он контролировал проблему призраками.


Они вели себя так, словно не было ничего особенного в том, что у него был такой навык, потому что навыков у него было так много.


Сильный запах крови стоял по всей округе. Трупы выстроились рядами, и они не колебались, прежде чем убить человека.


Асура.


Подземный мир был таким местом.


- Мне придется жить... в этом мире?


- Я должен убивать, чтобы выжить ...?


- Что, если они нас убьют?


Это было шоком для них. С этим ничего нельзя было поделать. Они думали, что все закончится, когда они выберутся из Голубого Храма.


Но это было только начало. Они только закончили обучение для новичков.


Больше всего шокирован был Оскар.


"Слова Мерлина были правдой..."


Он говорил, что есть много сильных людей. Однако Оскар считал себя самым сильным. Поскольку в Голубом Храме не было врагов, это было не удивительно.


Оскар чувствовал себя абсолютным мастером, и жизнь стала такой скучной, когда он попал в ловушку в Голубом Храме. Поскольку Мерлин не был человеком, Оскару хотелось побеждать других сильных людей.


"Он был доволен собой".


И он теперь ничего не значил. В этом месте Оскар был ничем. В их глазах Оскар был всего лишь одним из множества новичков.


Однако он не знал, кем был дьявол.


Если кто-то из них решит убить их, новичков, у них не было шанса остановить их.


Наконец Муюн, который перерезал шею последнего последователя, убрал меч. Затем Муюн поглотил кровь со Страдания.


"Дьявол!"


Если среди них был дьявол, это был он. Муюн выглядел как он. Человек, который растаптывал, убивал людей, как муравьев, и рождал порочную энергию.


Оскар был уверен, когда повторял заклинание. Он думал, что ему нужно что-то сделать, прежде чем Муюн убьет его.


- Умри!


Вода и ветер, земля и огонь, и золотая энергия были объединены в одно. Это была самая сильная магия, которую сейчас мог использовать Оскар.


Даже дьявол не мог противостоять этому удару. Синяя сфера с энергией пяти элементов полетела к Муюну.


Муюн медленно повернулся. Он поднял меч и в мгновение ока перерезал синюю сферу. С того момента, как все виды энергии соединились, Муюн знал об этом.


Волна магической силы была мощнее, чем он ожидал, но не более того. Увидев, что действия Муюна текли плавно, словно вода, Оскар широко раскрыл рот.


- Говорят, кнут - лучшее лекарство для сумасшедшей собаки.


Затем Муюн убрал меч Страдания.


Он не убил его.


Преемник Мерлина. Даже если он учился всего один год, он был тем, кто мог использовать подлинную магию. Это означало, что его навыки были очень хорошими, и могли помочь улучшить его территорию.


Конечно, несмотря на то, кто какими навыками обладал, для Муюна было совершенно нормально - мгновенно убивать тех, кто атаковал его.


Если бы он не был преемником Мерлина, посвятившего себя человечеству и до последнего пытавшегося остановить Демонов-Богов, Муюн прикончил бы его.


Муюн считал необходимым исправить его душевное состояние.


"Я - в дерьме."


Оскар интуитивно чувствовал, что теперь начнется. И через мгновение Муюн стал самим дьяволом для Оскара.


Глаза у Гиацинт сияли. Узнав, что фея следовала за Муюном, она начала доверять ему еще больше. Теперь неважно, был он рыцарем или нет. Ее сердце трепетало просто от того, что она знала Муюна.


Феи следовали только за настоящими героями. Итак, Муюн был героем...


"Даже то, как он бьет людей - это круто".


Она была ослеплена любовью. Хотя все остальные цокнули языком, когда увидели, что Муюн ударил Оскара, но не Гиацинт.


"Даже кровь на его кулаке выглядит круто".


Даже когда кулаки Муюна покрылись кровью, а тело Оскара превратилось в тряпку, Гиацинт смотрела на Муюна любящими глазами.


Даже в Подземном мире была любовь. Особенно трудно было убить эти эмоции девушкам. И уж тем более Гиацинт в расцвете ее юности.


Если бы только не появилось одно сообщение.


- …!


Глаза Гиацинт широко распахнулись.


Что, черт возьми, это было?


Подобные сообщения посылались всем, когда умирал человек, близкий к герою.


Они не были уверены в том, правда ли это, но люди могли потерять надежду или стать слабее, чем под влиянием Алехандро Квинтара, того, кто был больше, чем просто героем.


Конечно, о его смерти узнали все, и это было хуже, чем шок.


*Бам!*


Гиацинт упала на землю. Ее лицо стало синим.


- Мастер Гильдии?


- Не может быть!..


- Это… Это, наверняка, ложь!


Гильдия Солнца тоже была в шоке.


Даже для обычного члена гильдии Алехандро Квинтар был мифом. Человек, поднявшийся на вершину с самого низа. Человек, который не умирал, даже когда его убивали.


Поэтому, когда он исчез, все верили, что он вернется.


И именно поэтому он хотел побыстрее разобраться с ситуацией с Ленноном.


Поскольку было очевидно, что Алехандро возьмет на себя руководство, когда вернется, Муюн планировал заранее захватить некоторые полномочия.


Но… он умер.


"Будущее изменилось..."


Муюн не мог не нахмуриться...


Алехандро Квинтар изначально был тем, кто боролся до самого конца. Один из десяти лучших людей. Он настолько умело работал за кулисами, что использовал Лес Смерти больше других.


Он не мог так быстро покинуть этот мир. Что-то пошло не так. И в результате - он умер. У Алехандро определенно был план. Он нарочно скрылся и ждал последнего удара.


Но... это должно было случиться.


Кто и откуда?


Глаза Муюна сверкнули.


* * *


Такан убрал меч.


Подобрав упавшую руку, он снова приложил ее на рану.


- Этот покорный слуга убрал предателя.


Вскоре появился фиолетовый свет, и рука срослась с плотью.


Но труп не ответил.


Алехандро Квинтар упал на землю, сплюнув кровь.


Это была подземная столица.


Секретное место, соединенное с Небесной Библиотекой.


Однако все вокруг было разрушено. После битвы между Таканом и Алехандро Квинтаром ландшафт изменился.


"Ты - силен..."


Такан узнал его. Если бы он не был осторожен, он бы убил себя.


Как Такан в этой подземной столице...


Луна сейчас не мог покинуть Небесную Библиотеку. Поэтому он и приказал Такану убить его. Теперь все было готово.


Призраки и сила Небесного Демона идеально сочетались. Это могло быть причиной того, что Асура и Небесный Демон имели схожие тенденции.


Как будто этого было недостаточно, заработал новый меч.


Меч Сумасшедшего Убийцы, дающий черную энергию. Меч, способности которого зависят от пользователя.


Чем ближе он был к смерти, тем значительнее увеличивались способности, и когда Такан использовал его, он мгновенно становился ранга S.


Благодаря этому, Такан мог обладать силой, близкой к силе трансцендентного существа. Если бы кто-то другой, а не Такан прибыл сюда, ему бы не удалось убить Алехандро.


"Что это?"


Такан поднял зеркало, которое упало рядом.


Зеркало Солнца.


Это был божественный предмет Гильдии Солнца. Единственный предмет, который забрал Алехандро.


Когда Такан посмотрел в него, он не мог не отключиться на какое-то время. Он чувствовал, как его душу засасывает внутрь. Он даже не мог кричать. Ему казалось, что он блуждает по нему вечность.


Однако в конце концов, он вернулся.


Его внешний вид не изменился. Его дух тоже был прежним. Но потом Такан спрятал Зеркало Солнца в свой плащ. Он не знал, почему он это сделал. Он даже не понял этого. Он инстинктивно спрятал зеркало и забыл об этом.


"Следующая цель - арена. Небесный Дьявол хочет, чтобы она была восстановлена".


Как будто ничего не случилось, Такан двинулся вперед. За ним последовали тысячи Цзянши.
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Глава 146. Суверенный злой дух (часть 4)



Хёнбис продолжал выполнять свои обязанности перед Кланом Командования.


Однако в действительности после уничтожения гексаграмм и проникновения в Небесную Библиотеку он действовал как секретный информатор.


Хотя он был Нежитью, но был очень полезен, потому что его создал Муюн.


До тех пор, пока его не заметит Луна, который мог учуять запах Асуры, он сможет посеять еще больший хаос.


- Хёнбис-ним, ты слышал? Алехандро умер.


- Дерьмо. Мы остаемся верными, но почему он поручил такую важную миссию этому парню...


- Разве мы не должны что-то сделать? Я думаю, будет сложно действовать, даже если мы останемся здесь.


Хёнбис обладал сильной властью в Командном Клане. Естественно, за ним следовало множество людей. Однако теперь, проиграв Муюну, он был просто Нежитью.


Хёнбис покачал головой.


Если он покинет Небесную Библиотеку, он не сможет отправлять Муюну информацию в режиме реального времени. В такой ситуации время было сутью. Как и информация.


- Важно... защитить это место.


Когда Хёнбис заговорил, как будто выдавливая слова, настроение вокруг быстро стало мрачным.


Если они хотели получить еще более сильное благословение Небесного Дьявола, им нужно было внести свой вклад. Однако просто защищать Небесную Библиотеку - было недостаточно.


- Разве Луна ничего не говорил?


- Нет.


- Атеика-ним и Рунепапа-ним уже покинули Небесную Библиотеку. Теперь, когда смерть Алехандро подтверждена, они говорят, что сейчас самое лучшее время для уничтожения Гильдии Солнца.


- Похоже, что Такан тоже скоро отправится на Арену.


Атеика и Рунепапа?


Как и Хёнбис, они оба были очень сильными членами Командного Клана.


Двое из трех влиятельных людей покинули Небесную Библиотеку.


Кроме того, Такан собирался присоединиться?


Это был уже слишком.


Больше половины солдат, располагающихся в Небесной Библиотеке, теперь были сосредоточены на одном месте.


Медленно собирались новые посвященные.


Даже мощные призраки и Цзянши.


Их было около 50-ти тысяч.


В Гильдии Солнца же осталось около 14 тысяч человек. Среди них были и новички, но нельзя было сказать, что они были очень полезны.


Муюн, находящийся в сознании Хёнбиса, был обеспокоен этим. Если бы он мог просто немного оттянуть время хотя бы ненадолго...


- Хорошо. Мы тоже присоединимся к ним.


Так как это было решено, оставался только грязный бой.


* * *


***


Беззаконный Цзинь исчез из рейтинга.


Вместо него на первое место поднялся Муюн.


Кроме того, Небесный Дьявол поставил оружие ранга S на Муюна.


Он не мог не усмехнуться.


Если сравнивать с Гиацинт... казалось, что Небесный Дьявол сделал это предложение только Муюну.


"Тот, кто меньше всех верит. Для Небесного дьявола я - кинжал и яд".


Даже если Небесный Дьявол был настоящим богом, Муюн все равно проигнорировал бы его. Он верил только в себя и не верил в иллюзии.


Итак, для Небесного Дьявола, которому была необходима вера, Муюн был самым трудным противником.


Конечно, это было ему по вкусу.


Меч Небесного Дьявола ранга S.


Если бы Муюн получил благословение Небесного Дьявола, он смог бы войти в ряды 10-ти лучших людей без необходимости ускорения.


Но верить тому, что он говорил? Было кое-что, о чем он не упоминал.


"Асура"...


Точнее, Муюн уже был предан Асуре.


В момент, когда Муюн станет последователем Небесного Дьявола, Асура придет в ярость.


Он не мог быть предан двум богам.


От этого влияния Небесный Дьявол не мог защитить Муюна.


Это даже не принесло бы пользы. Лучше было разбить эту веру и получить награду от Асуры.


- Му-Муюн-ним. Я закончил 500 флагов. Хе-хе...


Оскар, лицо которого опухло, как у рыбы-шара, осторожно подошел к нему. Оскар был так сильно избит, что все его тело дрожало от страха.


Конечно, это было только временно, но Муюну было достаточно просто следовать указаниям во время битвы. На самом деле, Муюн был хорош в пытках.


Не убивать их, а заставлять чувствовать боль.


Ему не нравилось пытать, но если он хотел этого, то делал это жестче, чем кто-либо другой.


- Поместите флаги поверх арены.


- Хорошо! Благодаря небесному благословению от Муюна, этот Оскар обязательно поместит все флаги на концах арены и покажет врагу наши порядки...


- Это очень длинный и ненужный комментарий.


- Я пойду и размещу их!


Когда Муюн сжал кулак, Оскар, испугавшись, убежал.


Запутался ли Оскар? Во всяком случае, цвет Оскара был ярким. Похоже, его природа не умерла от этого. Наверное, именно поэтому он сбежал от Мерлина.


После этого Муюн направил свой взгляд в другую сторону...


На всех углах арены были установлены 500 больших флагов с меткой Гильдии Солнца.


Каждый из них был сделан новичком.


Затем они были размещены на всех участках арены, и их было видно повсюду. Враги уже знали, что Гильдия Солнца находится на арене.


Это означало, что ему действительно не нужно объявлять об этом.


Однако, что насчет других, тех, что не были врагами?


Пока был небольшой шанс, что люди присоединятся к ним, это нужно было попытаться сделать. В любом случае, кто-нибудь придет после того, как увидит знак Гильдии Солнца.


"У меня нет времени"..


Только время было проблемой.


Враги уже собирались.


Ситуацию в Небесной Библиотеке Муюн видел через Хёнбиса.


Даже если они максимально где-то задержатся, они дойдут за десять дней.


А боевой дух Гильдии Солнца постоянно падал. Особенно после подтверждения сообщения о смерти Алехандро.


У него не было выбора, кроме как полагаться на удачу, чтобы снова сменить направление ветра.


К счастью, Муюн мыслил верно.


- Гиацинт! Нет, должен ли я теперь называть тебя Мастером Гильдии?


- Бахамуд-ним!


Гиацинт приветствовала его дружеской улыбкой.


Люминесцентная Гильдия!


Появился Бахамуд - Мастер Гильдии этого места.


Пять тысяч человек, которых он привел, были членами Люминесцентной Гильдии. Почти на половине были явно видны признаки битвы.


- Я слышал новости. Это - печально. Мне он тоже нравился.


- Спасибо. Однако, я в порядке. Я решила, что позволю себе грустить, когда это испытание закончится.


- Цветок, наконец, расцвел!


Бахамуд был очень рад. Он был ростом под два метра, и все его тело было мускулистым, как будто он принимал стероиды. Однако на всем его теле не было волос.


Во многих отношениях он производил сильное впечатление.


- И так... Похоже, Муюн - это ты.


Бахамуд посмотрел на Муюна.


Изначально это было не очень хорошее впечатление. Он источал сильный боевой дух и энергию, и давил на Муюна. И он источал столь изысканную невидимую энергию, что Муюна это даже удивило.


Однако Муюн даже не сдвинулся с места. Он просто смотрел на Бахамуда с совершенно спокойными глазами.


Это удивило Бахамуда.


- Ты не противодействуешь, а просто отмахиваешься? От моей энергии?


Если бы Муюн противостоял, Бахамуд не удивился бы.


Однако он просто отмахнулся. Другими словами, Муюн ассимилировал его энергию.


Энергия у каждого была разной. Если бы здесь было пять тысяч человек, было бы пять тысяч уникальных энергий. Поскольку каждый жил своей жизнью, энергия не могла быть одинаковой.


Но как он мог ассимилироваться с энергией и боевым духом своего противника? Как такой человек мог существовать в этом мире?!


"Как и ожидалось... Они сказали, что был вихрь, всколыхнувший Гильдию Солнца. Теперь, когда я вижу это, похоже, что это и был тайфун."


Бахамуд отозвал свою энергию.


- Побереги свою жизнь. Я жажду сразиться с тобой.


Бросив ему этот вызов, он вышел на арену. За ним последовали пять тысяч человек.


"Ким Тэхваь..."


Среди них также был Тэхван.


Видя, что он шел почти впереди, казалось, что его вклад во взаимодействие с Гильдией Солнца был оценен.


Тэхван слегка опустил голову. Муюн ответил одним взглядом.


- Муюн-ним, не принимай то, что он сказал, близко к сердцу. Бахамуд всегда так себя ведет, когда встречает сильного человека. Если он так поступает, это лучший прием, - пояснила Гиацинт.


- Я не возражаю.


- Хотя порой он грубит, Бахамуд - добрый. Даже Алехандро это признавал. Бахамуд был единственным Мастером Гильдии, который дружил с Алехандро.


У Алехандро было много врагов.


Можно было сказать, что ни одна группа не относилась к нему благосклонно.


Однако Бахамуд знал его и был приближен к нему.


Да, Бахамуд...


Он был такой личностью.


Муюну тоже было это известно.


Как мог Муюн не знать этого, если именно он убил его, прежде чем вернуться в прошлое?


Это просто было иронично, потому что именно Алехандро замышлял заговор против Бахамуда и подавал запрос в Лес Смерти.


На арене собралось немало оставшихся в живых.


Вскоре количество собравшихся людей достигло 30 000 человек.


Они оттеснили новичков. Новичков было почти 50 000, но их оттеснили в поддержку тыла.


- Командный Клан начал штурм! Пр-приблизительно - 70 000!


70 000?


Больше, чем ожидалось...


Муюн нахмурился. Он поднялся на вершину арены.


- Беззаконный Цзинь! Среди врагов - Беззаконый Цзинь! Я, я не верю!


- Что? Беззаконный Цзинь?


- Хотите сказать, что весь Беззаконный Клан превратился в последователей? Это безумие!


Началось волнение.


70000. Возможно, врагов было больше, чем приближающихся к арене. И среди них... был Беззаконный Цзинь. Глава Беззаконного Клана.


Было совершенно неожиданно, что один из пяти великих кланов сдался.


*Свист!*


Муюн достал меч Страдания.


Что случилось, то случилось, и они не могли отступить.


"Такан…"


Беззаконный Цзинь. Командный клан. Вскоре они исчезли из поля зрения.


Однако тот, кого Муюн запечатлел в своих глазах, продолжал оставаться видимым.


Такан... Казалось, что после того, как Баэ Сунминь сбежал, ему промыли мозги. Однако, поскольку он теперь стал врагом, Муюн не мог просто стоять на месте и ждать нападения.


Если он захочет убить его, он убьет его.


Беззаботный Цзинь был расслаблен.


Этот бой. Это был бой, который невозможно было проиграть.


Другие в клане выражали свои опасения, но Беззаконный Цзинь говорил с уверенностью:


- Мы не проиграем.


Однако их реакция была равнодушной.


- Наш противник - Гильдия Солнца. Кроме того, если Люминесцентная Гильдия объединит силы, их власть...


- Ты - прав. Численное превосходство - это еще не все.


- Нам ведь не нужно следовать за Небесным Дьяволом, верно?


*Тц-тц-тц.*


Беззаботный Цзинь щелкнул языком.


Эти невежественные ублюдки...


Конечно, он понимал.


Однако было неправильно проявлять беспокойство после того, как он зашел так далеко. Но как глава клана, он должен был объяснить всё своим членам, которых насильно втянул в эту битву.


- Слушайте. Вы, ребята, знаете, почему Алехандро не было в списке на устранение?


- Разве он не пропал?


- Глупый. Причина, по которой его не включили в список людей, которых нужно устранить, была в том, что он уже был преданным последователем Небесного Дьявола.


- …!


- Повисла тишина.


Они были удивлены, но ничего не могли сказать.


Однако в его словах, действительно, был смысл. Если кто-то был преданным последователем, его не могло быть в списке на устранение.


Это означало, что они могут исчезнуть, как ветер.


Увидев реакцию каждого человека, Беззаконный Цзинь продолжил говорить:


- Алехандро уже сбросил Гильдию Солнца со счетов! Он действовал так, словно был уверен, что Небесный Дьявол победит. Я смотрю на это также.


Однако Алехандро умер как предатель.


Он был наказан самим Небесным Дьяволом.


"Глупый..."


Беззаботный Цзинь считал, что проблема в самом Алехандро.


Поскольку Алехандро был жадным человеком, это, очевидно, привело к катастрофе.


В любом случае, Беззаконный Клан тоже сильно ослабел.


Они потеряли Трио Мечей и древнего духа.


Чтобы восполнить потери, им нужно было победить.


- Мы можем задуматься о чем-то другом после того, как мы закончим это испытание. Однако я уверен в том, что те, кто собрался на арене, умрут.


*Бам! Бам!*


Такан держал меч.


Вскоре, когда из его меча появился черный туман, заполнив собой все вокруг, призраки первыми начали атаковать арену.


- Поэтому… Убейте их всех.


Беззаботный Цзинь злобно рассмеялся.


Этот бой он не мог проиграть.
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Глава 147. Злой суверенный дух (часть 5)



С началом битвы на арену вышли всевозможные призраки.


А Муюн лично вышел на передовые линии, чтобы заблокировать врага.


Звезда Абсолюта сияла, покрывая все вокруг и сжирая все, что она считала "врагом" своей ауре.


И, несмотря на его прошлое, убийцы... Истинная сила Муюна появлялась лишь в крупных битвах.


Поле битвы, где множество людей сталкивались лицом к лицу друг с другом! Место, где мертвых скопилось столько, что Некроманты пришли бы в неистовство.


Более того, и даже Лорд Смерти, вершина классов Некромантии!


Искусство смерти...


Муюн не берег свою энергию.


До сих пор он подавлял себя и ничего не демонстрировал, но теперь настало время биться изо всех сил, чтобы понять, выиграет он или проиграет эту битву.


758 трупов были превращены в нежить.


Поскольку вы выбрали случайные тела, артистизм значительно уменьшается. Cчет 51!


Ему было все равно. Он не планировал повышать мастерство на поле битвы.


По крайней мере, в этом смысле взгляды Лорда Смерти и Муюна на мастерство были разными. Поскольку Лорд Смерти хотел, чтобы он создавал красоту с каждой смертью.


Однако цели их были одинаковыми.


Победить!


- Т-там так много Нежити?


- Даже личи не могут поднять столько трупов сразу!


- Это сделал главнокомандующий Муюн?


Даже личи не могли за раз превратить больше 700 трупов в Нежить.


Поскольку навык Искусство смерти стал ранга А, он смог перепрыгнуть на шаг вперед.


Все пялились на Муюна.


Каждый раз, когда Муюн взмахивал рукой, трупы оживали и вгрызались в плоть своих врагов.


Некромант не смог бы сделать подобное. Хотя некроманты могли различными способами контролировать трупы, вряд ли они обладали способностью оживлять их, превращая в Нежить. Тем более в таких количествах...


Это было чудо.


Возможно, Муюн не был человеком...


Он внезапно появился и без каких-либо связей одержал победу над сильнейшими людьми, которые были сверкающими звездами Гильдии Солнца.


И не только это.


*Квээээнг!*


Дракон из огня взревел.


Дракон Огня, ростом в несколько десятков метров, обвился вокруг Муюна и поглотил призраков.


Дракон Огня. Мистический хранитель Гильдии Солнца!


Вот и все. Его появление придало всем воли к борьбе.


Если Нежить была Инь, то этот дракон был похож на Ян. Муюн был способен разобраться с Инь и Ян, и внешне он был похож на преданного последователя Бога Солнца или великого льва.


- Бог Солнца подавляет его пламя, чтобы приблизиться к людям.


Каждый член Гильдии Солнца знал высказывания о Боге Солнца.


И, действительно, была такая фраза.


Из-за того, что энергия Ян Бога Солнца была слишком сильной и заставляла людей сгорать и умирать, он расстроился и создал силу Инь.


Другими словами, он создал Луну.


Эту мифологию создали, потому что это была история, сосредоточенная на Гильдии Солнца и Боге Солнца, а нынешнее появление Муюна не казалась странным для тех, кто думал, что он был реинкарнацией или посланником Бога Солнца.


Нет, возможно... возможно, они просто хотели верить в это. Поле битвы было идеальным местом для взращивания такой веры.


Если Небесный Дьявол хотел непоколебимой веры, Муюн создал ее.


- Хранитель Бога Солнца с нами!


- Восхваляйте Дракона Солнца!


*Квээээээнг!*


Как будто отвечая им, дракон бушевал еще больше.


В то же время влияние Муюна резко увеличилось. Это была очевидная уловка. Муюн проигнорировал это. Если бы он повелся на эти сладкие речи, пострадала бы его гордость.


Он действовал более жестоко. Он нацелился мечом только на убийство.


*Гакк!*


- Беззаконный Клан, ты сукин сын!


Разобраться с призраками было не так уж сложно.


Преданные? Едва ли кого-то из них можно было считать сильным.


Проблема заключалась в Беззаконном Клане. Группе, в которой главой был Беззаконный Цзинь.


Он создал Беспорядочный Террор, соединил дух Колыбели Армфула с Беспорядочным Террором, пытался захватить Дерево Мира через Трио Костяных Мечей, а также приказал Атараксии убить Муюна.


В конце концов, Беспорядочный Террор оказался в руках Баэ Сунминя, а остальные - у Муюна.


Если подумать, Беззаконный Цзинь, как существо, действительно был сокровищем для Муюна.


Тот, что постоянно отдает.


Муюн переставил ноги.


Беззаконный Цзинь. Он впервые встретился с ним лицом к лицу. Однако было нечестно идти с пустыми руками.


- Первый Меч, Второй Меч и Третий Меч.


Он достал три талисмана и призвал их.


Меч Дьявола, разница в уровне между вами и Первым Мечом меньше 100


Поскольку умение Art of Death было повышено до ранга A, ему больше не нужно брать случайный предмет экипировки.


Вместо этого ему нужна смерть 100 человек.


Смерть.


Этого здесь полно.


Можно убить даже не сотню, а тысячу человек.


Вскоре были призваны Первый Меч, Второй Меч и Третий Меч.


*Дзззинь*


Они резонировали и даже смотрели на Беззаконного Цзиня. Как будто Беззаконного Цзиня привлекла вызванная сила, он посмотрел в сторону Муюна. И очень удивился. Даже он не мог не удивиться.


- Костяные Мечи...!


- Убейте Беззаконного Цзиня.


Даже буйствовавшие члены Беззаконного Клана были потрясены этим.


Здесь ничего нельзя было сделать.


Трио Костяных Мечей были символом Беззаконного Клана. Поскольку их истории и силы всегда хватало, что заставить людей двигаться вперед...


Этот символ вернулся как их враг.


Это было словно увидеть, как любимый человек теряет голову на гильотине - предательство Трио Костяных Мечей ранило их сердца.


"Хотя это нельзя считать предательством".


Но они воспринимали это именно так.


- Вы - ублюююдки!


Затем раздался голос Бахамуда.


Там, где находился Бахамуд... Там же был Такан.


Он сильно давил на Бахамуда, размахивая мечом, опутанным черным дымом.


"Благословение Небесного Дьявола. И странная энергия, которая идет от меча".


Когда это прибавилось, он превратился в невероятно сильное существо, которое могло давить даже на Бахамуда.


Однако, это было странно.


"Он не может видеть душу..."


Если бы это было нормально, он должен был бы избавиться от Такана с помощью Эксплуатации Души. Но ни единой души не было видно над его головой.


Возможно, он был под контролем из-за того, что его душу забрали.


"Однако... Такан был в центре всех призраков".


Он был настоящим существом, полным взлетов и падений. Казалось, он мгновенно воцарился, став главой призраков.


"Я должен убить его".


*Бам! Бам!*


Его сердце бешено колотилось.


Было ли это из-за битвы? Или это потому, что через некоторое время он снова воссоединится с Таканом.


Муянг поднял Страдание и направился к нему.


***


Баэ Сунминь.


Он стал верным слугой Муюна после того, как стал арх-личем. Можно было сказать, что он имел представление о силе Муюна и о том, откуда он появился.


"Мне нужно быстрее пробить эту стену".


Снаружи Большой Город был закрыт красной стеной. Баэ Сунминь вытаскивал части этой стены. Его сила в некоторой степени восстановилась, и его интеллект был невероятным из-за Беспорядочного Террора.


Поэтому он мог чувствовать энергию другой Нежити и Муюна.


Это требовало большой концентрации, но благодаря этому он смог подтвердить, что Такан все еще жив.


- Учитель, ты не можешь убить Такана.


Руки Баэ Сунминя разломали почти половину красной стены.


Как будто пропорционально ущербу, нанесенному стене, руки Сунминя тоже были изранены, и ему пришлось неоднократно восстанавливаться.


Хотя он уже разбил несколько слоев магии, все еще осталось около половины.


Однако Сунминь спешил.


Луна.


Убедившись в энергии Такана, Сунминь мгновенно понял, что такое Луна.


"Такан - приманка!"


Луна знал об Асуре. Он также знал, какую силу использовал Вассал Асуры. Потому что Луна не был человеком. Луна был змеей. Истинный альтер эго Махораги.


Сначала он не знал этого. Однако, пройдя через знание древнего духа, Беспорядочного Террора, он нашел связанную с ним информацию.


Изначально это было запрещено.


Искусственное создание бога.


Тем не менее, Махорага делал что-то подобное в прошлом.


Создание бога!


Он экспериментировал, используя все виды призраков и фей.


В то время Беспорядочный Террор был одним из кандидатов. Но после того, как Беспорядочный Террор поглотил Дерево Мира, он стал полубогом, но не смог стать истинным богом и был оставлен им.


Тогда он потерпел неудачу, но снова он пытается создать настоящего бога, а не просто полубога.


В любом случае, Такан был приманкой.


"Если мой хозяин убьет Такана, он пробудится. С нынешним телом мастера он не справится с ним!"


С ним...


Баэ Сунминь не знал его точного имени. Однако он знал, что, подобно Такану, он был "богом, застрявшим на пути Асуры".


Конечно, он был королем, но он не был того же уровня, что и Такан. Его существование было подобно богу.


В конце концов, Муюн, как Луна, потерял бы свое тело.


Это была уловка и приманка Луны. Сделав так, чтобы Такан и Муюн столкнулись друг с другом, он собирался нанести удар Асуре.


Возможно, он хотел призвать короля Пути Асуры и использовать его в качестве своего слуги.


*Дзииинь!*


Баэ Сунминь, наконец, пронзил стену.


В то же время Баэ Сунминь, ассимилировавший с тенями, начал двигаться и немедленно направился к месту, где находился Муюн.


- Ах...


Поле битвы...


Место, где стоял запах крови. И в центре этого был Муюн. Меч Муюна пронзил сердце Такана.


После нападения Бахамуда, Муюн успешно создал открытое место. Сердце находилось там, где были собраны сущности Такана. И там находились его зерна.


*Кхааааааа!*


Затем Такан закричал.


В это же время из всего тела Такана начал вытекать черный ток, который поглощал Муюна.


- Отойди!


Баэ Сунминь быстро подошел к Муюну.


Это должно было заставить его держаться подальше от того, что было привязано к Такану.


*Тунг!*


Однако появился черный барьер, и Баэ Сунминю пришлось отскочить. Барьер мгновенно поглотил Муюна и начал дрожать.


*Бам! Бам!*


Его форма была похожа на огромное черное сердце.


Такан был сильным. Его сила невероятно возросла.


Если бы Муюн не объединил свои силы с Бахамудом, ему было бы трудно сделать это в одиночку. Кроме того, даже если просто посмотреть на их статистику, навыки Такана были исключительными.


Однако победителем стал Муюн. Он видел "зерна" и пронзил их. Ничто в мире не могло выжить после того, как его зерна пронзили.


Но…


- Ты меня пробудил?


Это был Темный мир.


В центре был человек, который выглядел точно так же, как Муюн, и он сидел на троне.


Трон был старым и ржавым. Позади него была тонкая башня, которая высилась до самого неба, но, как и можно было ожидать, все здесь было покрыто трещинами.


- Кто ты?


- Ты меня пробудил, не зная, кто я такой?


Он засмеялся. Выражение лица, которое Муюн никогда не смог бы изобразить, для него оно было естественным.


- Это место - Путь Асуры. Я правил этим местом долгое время по просьбе Асуры.


Асура. Трудно было понять, кто говорил об Асуре так, как будто он был близким другом. Если это был Путь Асуры, это было одно из шести мест, которые пробудил Муюн.


"Мурдудун говорил об этом ранее. О существе, которое запечатано на пути".


И он вспомнил, как Мурдудун говорил ему, что существо похоже на Муюна. В тот момент он на самом деле не слушал, он никогда не подумал бы, что встретит это существо.


Это из-за смерти Такана?


- Я нахожусь здесь долгое время. Так долго, что уже и не вспомню... Я говорю о сотнях миллионов лет, о множестве слоев времени.


Он устал.


Путь Асуры был скучным местом.


Он хотел выбраться отсюда, но не мог.


- Кто… Кто ты?


Муюн почувствовал холод. Его тело задрожало. Муюн контролировал свои эмоции, но его инстинкты "предупреждали" его. Подсказывали ему, что надо бежать.


Что это существо перешло черту!


Однако он не мог сдвинуться с места. И поэтому он спросил...


Он подумал, что ему стоит хоть немного узнать своего противника, он не может сбежать от неизвестного страха.


Он снова засмеялся.


- Я - Люцифер. В этом мире я когда-то правил как король злых духов, и люди называли меня Люцифером.


Падший ангел Люцифер.


Глаза Муюна дрожали.


В Подземном мире, в этом мире, не было ангелов. Существовали только дьяволы. Однако здесь появился кто-то, кто был ангелом.


Он медленно встал.


И неспешно подошел к Муюну.


- А теперь отдай мне свое тело.
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Глава 148.1. Абсолютный Хищник (часть 1)



Муюн открыл глаза. Затем он посмотрел на мир. Грубый ветер холодил его кожу. Прохлада была первым, что он почувствовал.


Даже аромат крови, шедший от самого кончика носа, ощущался как приятный сюрприз.


Сколько времени прошло с тех пор, как он последний раз чувствовал этот запах? Сколько времени прошло с тех пор, как он последний раз чувствовал тепло тела?


Когда Муюн протянул руку, он начал распознавать ощущения. Он начал вспоминать одно за другим то, что забыл после того, как потратил так много времени впустую.


"Оно - несовершенно."


Тем не менее тело было ужасным. По сравнению с его привычным телом, это было позором.


Муюн... Нет, Люцифер цокнул языком.


Но все было не так уж плохо.


На нем была одежда, которая его не устраивала, но божество внутри не исчезло.


Люцифер повернул голову.


По земле катился наполовину разломленный скелет.


Этот парень, он тоже выглядел знакомо.


- Такан, встань!


*Свээээк!*


Из его рук вышла непрозрачная энергия.


Потом, когда она полностью обернула Такана, его кости начали меняться и постепенно стали целыми.


"Примешалась нежелательная энергия."


Однако с аурой Такана смешалась пурпурная энергия Небесного Дьявола. Если точнее, меч, который держал Такан... вот где все концентрировалось.


Люцифер взял меч Такана.


*Бррр!*


Фиолетовая энергия. Сила Небесного Дьявола безумно дрожала. Как будто она боролась. Однако вскоре она успокоилась. Люцифер полностью побеждал его силу.


*Тооонг!*


Люцифер, как будто его работа была выполнена, бросил меч на землю, словно мусор.


Затем Такан пришел в чувство.


- Где... где я? Почему я на поле битвы?


Такан смотрел на Люцифера, моргая глазами. Люцифер тоже посмотрел на Такана и начал говорить:


- Ты все еще видишь меня Муюном?


- Если ты - не Муюн…


После этого Такан замолчал, почувствовав что-то странное. И затем он сделал шаг назад. Хотя это был только шаг, за этим стояло много смысла.


Такан, который обычно стремился действовать безрассудно, некоторое время колебался.


- Люцифер-ним?


- Теперь ты узнал меня.


- Но это тело...


- Я съел его душу. Для человека у него была вполне качественная душа.


*Бам!*


Такан остановился.


Люцифер был настоящим владыкой Пути Асуры.


Лидер, за которым последовал Такан и другой король. Тем не менее Такан действовал независимо после побега с Пути Асуры. Однако снова он оказался связан с Люцифером.


Чувства Такана были сложными.


У Муюна многому можно было научиться.


И наоборот, он не мог учиться у Люцифера. Потому, что тот сам по себе был слишком сильным, и потому, что их разница была слишком большой.


Что он мог узнать от кого-то, кто был силен с момента рождения?


"Если его душу поглотили, я, наверное, больше не увижу его."


Люцифер не мог ошибиться.


Если его душа поглощена, это означало, что она уже разрушена. Это означало, что он больше не увидит Муюна.


Это было странное чувство.


Они провели вместе не много времени, и на самом деле у них не было никаких хороших совместных воспоминаний.


- Твой старый друг очень скучает по тебе.


- Ты говоришь о Калле? Он - не мой друг.


Калла был королем, который соперничал с Таканом на Пути Асуры.


Если Такан был Злым Духом Хищником, Калла был Злым Духом Искателем.


Они были - противоположны друг другу. Они оба провозгласили себя "королями" злых призраков и не стеснялись конкурировать друг с другом.


- Раз вышел ты, не должен ли Калла тоже появиться и устроить хороший бой? Как раз вовремя, это тело научилось чему-то, весьма полезному.


Такан использовал тело Рыцаря Смерти, чтобы выйти в этот мир.


Люцифер поглотил душу Муюна и забрал его тело.


То же самое касалось Калла. Ему нужно было завладеть телом.


Люцифер поднял руку. После этого из трупов вокруг полилась кровь.


Вскоре вокруг были созданы магические круги, и кровь полностью заполнила и другие области. Когда вся кровь собралась, она сформировала мускулистую гуманоидную форму.


Судя по кроваво-красной накидке и острым клыкам, это, без сомнения, был вампир.


Вскоре человек открыл свои голубые глаза. Затем он преклонил колени перед Люцифером.


- Калла приветствует Злого Духа Господина.


- Форма, которую я создал для тебя, - это настоящий Вампир Цзянши. Поскольку это твоя раса, у тебя не должно быть серьезных проблем с движением.


- Это - честь для меня.


Калла приподнял голову и посмотрел на Такана. Такан отвернулся. Потому что появился тот, кого он не любил.


Так или иначе, Такан не мог остаться свободным после появления Люцифера. Такан должен сопровождать его и делать то, что он хочет.


Через мгновение Калла спросил:


- Но, господин. Что ты здесь делаешь?


- Сначала... Мне нужно свергнуть тех, кто притворяется богами, не зная своего места.


Технически Люцифер не был богом. Он был тем, кто почти стал богом. Поэтому он ненавидел тех, кто бесчинствовал, не зная своего места.


"Он осмеливается пытаться использовать меня, Злого Духа Господина?"


К тому же, ему было неловко думать, что это была чья-то работа.


Поскольку Люцифер не мог не знать, что Луна сделал из Такана ловушку и заставил его сразиться с Муюном, чтобы выбраться.


- Тогда не убьешь ли ты всех людей вокруг?


Люцифер ненавидел слабых людей.


То же самое касалось тех, кто существовал без его одобрения. Обычно Люцифер не позволял ни одному человеку жить рядом.


- Нет, рядом бушует еще более неприятная энергия. Мне нужно сначала убить их.


Калла был немного удивлен.


Если бы это было его обычное я, Люцифер просто приказал бы им убить всех.


Затем Люцифер обратил свой взгляд на преданных последователей Небесного Дьявола.


Хотя люди были назойливыми, те, что обладали силой поддельного бога, беспокоили гораздо больше.


"Это было странно, но в любом случае, он мог просто отбросить свои приоритеты в истреблении людей", - подумал Калла.


Люцифер вытащил Меч Страдания.


*Дзииииинь.*


Меч взревел.


Однако он был агрессивен. Понял ли меч, что он - не Муюн?


Хотя это был маленький предмет, было смешно, что он различал владельцев.


Люцифер ухмыльнулся, взмахнув мечом.


Меч грубо рассек ветер.


Когда он замахнулся, меч задвигался быстрее собственного изображения, вызывая резкий порыв ветра.


Поклоняющиеся небесному дьяволу на его пути были разрезаны пополам.


Около трехсот человек погибли одним движением руки.
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Глава 148.2. Абсолютный Хищник (часть 1)



Все были сбиты с толку. Затем вокруг тела Люцифера появились огромные частицы льда.


*Клэээш! Клээээшшш!*


Частицы в одно мгновение разлетелись по окрестностям и взорвались.


Это была совершенно другая разрушительная сила по сравнению с Нулевым Взрывом, который использовал Муюн.


- Почему он наполовину использует магию человека?


Калла и Такан наклонили головы.


Люцифер. Злой Дух Господин был существом, достигшим уровня полубога. Конечно, он знал, как использовать божественную силу и власть.


Эти навыки были встроены в его душу, поэтому даже если тело изменилось, это не означало, что он не мог пользоваться ими.


А значит, у него не было необходимости пользоваться худшими навыками человека.


Люцифер никогда не пытался скрыть свои силы. Он всегда атаковал так, чтобы раздавить своего противника. Если воспринимать его как обычного Люцифера, это выглядело действительно странно.


Однако, используя наполовину магию человека, он мгновенно убил несколько тысяч солдат.


- Я не могу просто стоять и смотреть на свою суверенную битву.


Калла был первым, кто встал. Он вопросительно посмотрел на Такана.


В то же мгновение он превратился в несколько тысяч летучих мышей и унесся к полю битвы.


Такан замер, глядя на эту сцену.


Он не знал, как выразить беспокоящее его чувство. Возможно, это потому, что они впервые встретились после прихода в этот мир, но ...


Такан схватил упавший меч.


"Я просто пойду следом."


Теперь Муюна больше не было в этом мире. Все случилось в одно мгновение. Они перевернули ход игры и заставили врагов рыдать, умирая.


Всего один человек все изменил.


Муюн!


Эта внешность... Действительно ли он был посланником Бога Солнца?


Все будто взбесились. Все выкрикивали имя Муюна.


- О, бог солнца!


- Бог Солнца смотрит на нас!


Трудно было поверить, что он был таким сильным по обычным причинам.


Всего лишь одним движением руки было убито несколько сотен человек, и никто не мог его остановить. Однако это отличалось от его обычной силы. Как будто он стал другим человеком.


Но это не имело значения для членов Гильдии Солнца.


Сейчас Муюн сам был Гильдией Солнца.


В конце концов, Клан Командования, Беззаконный Клан и последователи Небесного Дьявола были полностью уничтожены.


В середине этого, из-за того, что Хёнбис восстал, они не могли даже отступить.


- Люди не знают своего места! Как они смеют сравнивать Бога Солнца с Люцифером. Если ты прикажешь, я обескровлю их и заставлю их кричать.


Калла был в ярости.


Люцифер был существом, у которого не получилось стать богом. Из-за этого он пал, и именно поэтому его ненависть к богам была невероятной.


Калла был уверен, что Люцифер разрешит ему это сделать. Но все было наоборот.


- Все - нормально. Поскольку я вышел в этот мир, я буду великодушен в этот раз.


Великодушен?


Слово, которое, казалось, не может выйти из уст Люцифера.


Злой Дух Господин Пути Асуры был тираном. Он не шел на компромисс. Так должно было быть, но чтобы он был великодушным?!


В тот момент кто-то подошел.


Архи-лич, в темно-синей мантии. Он неожиданно подошел и склонил голову.


- Учитель, слава богу! Ты - в порядке!


- Кто ты?


- Это я. Баэ Сунминь, тот, кого ты создал, и которому дал новую жизнь.


- Ах... Баэ Сунминь. Что случилось?


Люцифер заговорил. Он говорил так, как будто у него не было ни малейшего сомнения. В его голосе можно было даже почувствовать немного дружелюбия.


- Пожалуйста, позволь мне и дальше следовать за тобой.


Отношение Баэ Сунминя стало странным. Если бы он был силен как архи-лич, он бы заметил, что владелец тела сменился.


Однако Сунминь внезапно поклонился.


- Господин, у него странные намерения, - возразил Калла.


Люцифер покачал головой:


- Калла, он будет следовать за этим телом в любом случае. От этого парня очень сильно несет древним духом. Если это тот запах, он был Беспорядочным Террором, который был когда-то так же силен, как полубог.


Чувствовал ли он родство, потому что он тоже был полубогом?


Люцифер продолжил говорить:


- Я пойду вперед, чтобы увидеть парня, который действует как бог. Ты пойдешь за мной?


- Да, я сделаю все возможное, - громко ответил Сунминь.


После этого Люцифер обернулся. Он посмотрел на Небесную Библиотеку, которая плыла в воздухе. В этом месте был тот, кто делал все, чтобы освободить его.


У него должна была быть цель. Предположение, что Люцифера хотели использовать в качестве пешки, было очень смешным.


"Те, кто беспокоят то, что беспокоить нельзя, как правило, уничтожаются."


Люцифер начал двигаться.


Баэ Сунминь наблюдал за ним с самого начала, с момента его появления. Но он держался на расстоянии. Из-за шедшей от него плохой энергии.


"Он - не мой хозяин."


Он понял это, наблюдая за ним. Он был совершенно другим существом.


Человек, у которого был поразительный класс.


Тот, кто царствовал на самом деле!


"Это странно..."


Все действительно было странно.


Муюн неоднозначно отражался в нем. Поэтому он решил проверить.


Баэ Сунминь сам поклялся в своей верности.


Если бы он был совершенно другим человеком, он отверг бы Сунминя, и если бы он был прав, реакция была бы совершенно другая.


"Теперь я понимаю..."


Результаты были вполне удовлетворительными.


Он был смешанным существом.


Если быть точным, душа Муюна, которая, по его мнению, исчезла, медленно разъедала душу Люцифера. Баэ Сунминь не знал, каким образом его душа все же спаслась.


Однако Муюн однажды вернулся.


Его нужно было уничтожить дважды, чтобы он исчез.


Ни Баэ Сунминь, ни кто-либо другой не знал об этой истине.


Благодаря этому душа Муюна двигалась.


Тайком.


Так, что сам Люцифер не заметил бы.


Хотя скорость была медленной, он постепенно вторгался в область души. И его появление было похоже на убийство. Убийца, достигший вершины, нацеливался на свою цель, двигаясь к ней.


Если время просто придет... или если будет другая возможность.


Люцифер не сможет заметить свою собственную смерть и будет поглощен Муюном.
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Глава 149. Абсолютный Хищник (часть 2)



Вокруг Небесной Библиотеки была огромная стена. Она тоже была создана силой Небесного Дьявола.


"Условие" было таким, что вход был возможен только после получения разрешения от Небесного Дьявола или путем сбора двадцати сущностей.


Однако Люцифер был не тем, кто стал бы ждать чьего-то разрешения.


Он существовал сам по себе и обладал божественной силой, и ему не нужно было выполнять какие-либо условия.


"Какой пустой ход..."


Это было не плохим шагом для парня, олицетворяющего бога, но все же это было смешно. Для Люцифера все, что он видел, было слабым и хрупким.


Он нежно коснулся стены. Это все, что сделал Люцифер. И тогда стена, парящая в небе, начала дрожать. Раздался грохот!


Однако она не исчезла. Напротив, сила Небесного Дьявола увеличилась.


- Глупый недоумок!


*Чвэээээк!*


Он положил обе руки на стену, и стена начала распадаться на куски. Стена постепенно ломалась, открывая путь людям.


Однако выражение лица Люцифера не смягчилось. Потому что он смог только создать трещины, а не полностью удалить стену. Если бы он все еще был самим собой, он сразу уничтожил бы такую стену.


Поскольку вся его божественная сила была собрана в теле Муюна, казалось, что он был ограничен его уровнем.


"Посмотрим, как далеко зайдут его отчаянные попытки."


Но этого было достаточно.


Ему не приходило в голову, что безнадежная глупость может победить его. Кроме того, этот человек причинил беспокойство Муюну и Такану.


Этот парень не спасся бы от Люцифера. Люцифер поднял взгляд к небу. Там ничего не было, но он почувствовать признаки магии в определенном месте.


За ним следят. Он знал это с самого начала, но намеренно игнорировал это.


С самого начала ему некуда было бежать.


Когда он вошел внутрь, сложив руки за спиной, за ним последовали Такан, Калла и Баэ Сунминь.


Луна наблюдал за каждой сценой. Казалось, что Люцифер тоже осознавал это.


Но это было неожиданно.


- Люцифер... ты говоришь, что внутри был Люцифер?!


Были признаки того, что кто-то был запечатан внутри.


Очень сильное существо. Если оно проснулось, думал Луна, оно могло поглотить Муюна, вассала Асуры.


Однако Луна или, скорее, Махорага, не мог подумать, что это существо было Люцифером. Он думал, что в лучшем случае появится древнее чудовище или дух.


"Почему Асура забрал его? И по какой причине падший ангел скрылся в нем?"


Среди восьми Дэва Стражников ни один не был в хороших отношениях с Асурой. Скорее они стремились убить друг друга.


Это был первый раз, когда Асура принял такого вассала.


Он волновался.


То, что этот злобный, безнравственный, самовлюбленный человек принял вассала, было беспрецедентной ситуацией. Более того, само существование падшего ангела было подозрительным.


Ангел был существом, которое просто не могло существовать здесь, в Подземном мире.


Лемегетон был типом "двери", которую запечатали Демоны-Боги. Дверь, которая соединяла Землю и Подземный мир, мир духов и все другие миры.


Однако небесный мир был исключен. Семьдесят два Бога-Демона вышли и убили всех ангелов в Лемегетоне и закрыли дверь на небеса.


Поэтому в этом месте не было ангелов.


Нет, было нормально, что их не было.


Поскольку Демоны-Боги не позволили бы этому случиться.


Если бы ангелы появились в Подземном мире, это могло бы стать "катализатором". Это означало, что это могло послужить поводом для присоединения Лемегетона к небесам.


Даже если это был падший ангел.


И из-за этого, как только Демоны-Боги узнали бы об этом, они попытались бы уничтожить Люцифера тем или иным способом.


Люцифер.


Дьявольское творение!


Хотя он не был включен в список семидесяти двух Демонов-Богов, и его сила была повреждена и значительно ослаблена, такое существо могло открыть дверь.


Если дверь на небеса будет открыта, снова начнется война генезиса.


"Если откроется дверь к небесам, мир, в конце концов, будет объединен..."


Никто не знал, кто победит. Восстановление и слияние измерений было сопоставимо с Большим Взрывом.


"Асура... Что за трюк ты пытаешься провернуть?"


Если бы Люцифер каким-то образом выбрался, он бы охотился за главным телом. Кроме того, он попытался бы избавиться даже от Небесного Дьявола, превратившегося в бога.


Конечно же, они были к этому готовы.


Согласие на контроль и поглощение этого парня, Люцифера, было полным.


Луна не был обычным человеком. Он был Махорагой под человеческой маской.


Быть неподготовленным и побежденным падшим ангелом - было смешно.


* * *


Запах был ужасен.


Небесный дьявол. Этот ублюдок, действительно, смердел. Что еще в мире могло издавать такой неприятный запах?


- Муюн! Это - Муюн!


- Он - цель номер 1 для устранения?


- Он победил временного лидера Гильдии Солнца и стал номером 1 на устранение.


Здесь внутри находились сильные последователи.


Те, кто присоединился, чтобы найти силу Небесного Дьявола. Хотя их вера была не такой крепкой, они получили больше силы через благословение Небесного Дьявола.


Это была самая необыкновенная награда.


На очки, данные Небесным Дьяволом, можно было купить боевое снаряжение или усилить его благословение.


Кроме того, благословение было похоже на наркотик. Испытанное однажды, оно вызывало привыкание.


Если любая часть тела стоила 50 000 очков, учитывая руки, ноги, голову и туловище, минимум можно было получить 300 000.


Преданные последователи повернулись к Люциферу и мгновенно окружили его. Смрад, который они издавали, заставил Люцифера нахмурить брови.


- Не стойте на моем пути, издавая этот запах.


Однако для Люцифера все они были смешны.


В конце концов, они были людьми. Еще не переработанный мусор, и то только потому, что он получил половину благословения.


*Чвээк!*


Люцифер замахнулся Страданием. Один только порыв ветра уменьшил их количество наполовину.


*Крвэээнг!*


Огромное пламя дракона вспыхнуло. Оно пылало, не оставляя за собой даже пепла.


- Мон-монстр...!


*Гвээээк!*


В мгновение ока...


Преданные последователи ощутили заметную разницу в "классе".


"Этот парень - не тот, с кем мы можем справиться."


Монстр. Он был монстром даже среди монстров.


Люцифер, очищавший окрестности, чтобы не осталось ни одного человека, посмотрел наверх.


Приближались призраки.


Небесная Библиотека была похожа на стража, защищавшего Великий город. В любом случае, похоже, это был приказ Небесного Дьявола.


*Пфф!*


Это был глупый шаг.


Это был просто способ потянуть время. В лучшем случае, это займет всего несколько минут.


- Ты использовал все свои трюки? - спросил Люцифер.


Все в Небесной Библиотеке погибли. Верующие и Беззаконный Клан, все.


Теперь остался только Луна. Интуитивно Люцифер понял, что Луна является виновником всего этого. От него исходил ужасный запах.


Однако Луна был спокоен.


- Люцифер.


- Значит ты, ублюдок, знаешь меня. Тогда ты должен понимать, что тебе не стоит так расслабляться.


- Конечно, я знаю. Если противник - Люцифер, даже мне нельзя быть беззаботным.


- Ты - ублюдок.


Люцифер смотрел прямо на Луну. Как будто он тщательно изучал каждую его деталь. И затем он легко улыбнулся.


- Значит, ты - тоже фальшивка. Чего вы, группа фальшивок, пытаетесь добиться?


Фальшивки сговорились, отделившись от других людей.


Это было просто смешно.


Но независимо от того, как сильно фальшивки старались, ни одна фальшивка не могла стать реальной.


- Люцифер, ты знаешь, где находится это место?


- Если ты пытаешься тянуть время, остановись.


- Это место - замок Древнего Короля. Если точнее, это "гробница" Древнего Короля.


Луна поднял свою лютню.


Великий город был, по сути, местом для почитания Древнего Короля. Точка, от которой все строилось, начало всего.


Гробница истинного короля, который был первым, кто получил титул "король"!


- Гробница станет средством, чтобы запечатать тебя и, возможно, убить. Ты должен быть запечатан здесь и стать пищей для Небесного Дьявола.


Когда на лютне дрогнули струны, раздался звук ветра. В то же время ветер разбушевался по всему Большому городу.


Чувствуя, что что-то не так, Люцифер начал двигаться.


Такан, Калла и Баэ Сунминь последовали за ним.


*Чвэк!*


Луна был беззащитным.


Меч Люцифера отрезал ему правую руку. Изначально он хотел отрезать ему голову, но звук лютни замедлял его движения. Но Луна не уронил лютню.


В конце концов, сотни, если не тысячи рук появились из воздуха. В одно мгновение руки схватили Люцифера.


- Как ты смеешь! Думаешь, что можешь поглотить меня чем-то, вроде этого?!


*Чвээк.*


И в этом состоянии Люцифер сделал шаг вперед.


Луна мог только удивиться.


Замок Древнего Короля был мощной областью печати, которая могла сдерживать даже полубогов.


Но Люцифер, который одолжил тело человека и ослабил свои собственные божественные силы, мог противостоять этой области печати.


Огонь дракона прострелил все тело Луны и атаковал его. Луна не мог его избежать. Все его тело было разорвано на куски. Его голова вспыхнула, и его кожа растаяла.


*Бам!*


Вскоре Люцифер опустил меч на землю. Прежде чем он понял это, его руки сами повели его.


- Думаешь, ты можешь заточить меня в тюрьму, Люцифер, в подобном месте?!


*Квэээнг!*


Небесная Библиотека задрожала.


Энергия вырвалась из Люцифера и создала трещину, разделившую землю. Небесная Библиотека начала разрушаться и падать.


Даже сдерживаемый областью печати, он обладал достаточной силой.


Это была не шутка, он действительно практически стал богом. Однако Люцифер был вскоре втянут в черную дыру.


- Значит, он - падший ангел Люцифер...? - пробормотал Луна, тело которого было сожжено.


Он больше не относился с презрением к падшему ангелу.


Если бы он столкнулся с истинной формой этого парня, даже Махорага не смог бы гарантировать ему победу.


Здесь была темнота. Плотная тьма.


Люцифер был в ярости.


Как он посмел! Этот фальшивый недоумок!


Он выбрался из Пути Асуры, но снова оказался запечатан. Как он мог не расстроиться из-за этого?


Затем другая сторона загорелась как лампа.


*Бам!*


*Бам!*


Кто-то подошел.


- Ты, действительно, такой идиот...


Человек подошел с хладнокровным оскорблением.


Люцифер тоже знал его. Он был похож на него, и он был тем, чью душу он поглотил.


- Как ты смог…?


Этот парень точно был Муюном.


Но его душа ведь была разрушена, тогда как он мог существовать?


Это была не иллюзия. Он мог чувствовать дух Муюна.


Точнее... Муюн уже проник в самые глубины души Люцифера. Теперь его тоже нельзя было удалить.


Когда, черт возьми, он сделал это?!


- Ну и что, что у тебя есть сила? В конце концов, пользователь ничем не отличается от ребенка. Я так раздражен, что слово "идиот" вылетело само собой.


Это был выговор за то, что он смог использовать свою силу только в определенной степени.


Муюн с самого начала наблюдал за всеми действиями Люцифера.


Да. Если бы он был умен, если бы он смог полностью контролировать свою силу, его бы не прервал этот раздражающий тип, Луна.


Хотя Муюна поймали в ловушку с помощью Такана, разве он не нашел бы способ исправить это?


Однако Люцифер просто продолжал ругаться. Он был в ярости.


- Сволочь…!


Лицо Люцифера покраснело. Потому что это было истинной правдой. Но он не мог дотронуться до него.


Если он снова разрушит душу этого ублюдка Муюна, его собственная душа пострадает.


Он не мог сказать, как и когда он затаился.


- Если у тебя нет желания провести вечность запертым здесь, отдай лидерство. Идиот.


Муюн хорошо это знал. Чего Муюн не хотел, так это остаться здесь в ловушке.


Время нельзя было менять ни на что. Будет слишком поздно, если он решит поглотить всю душу Люцифера. Это может занять десятки лет, может быть, даже сотни лет.


Поэтому Муюн начал переговоры.


С дурным, самодовольным и эгоистичным Люцифером.
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Глава 150. Абсолютный Хищник (часть 3)



Ты - придурок?!


Веки Люцифера дрожали.


За все время его существования его никогда еще так не унижали. Даже когда он попытался стать богом и потерпел неудачу, все продолжали бояться его.


Но этот парень, кем он, черт возьми, был?


Это место было печатью и духовным миром. В этом месте Люцифер мог использовать свою истинную силу.


Естественно, Муюн тоже должен был почувствовать, что его сила достигает уровня полубога. Однако Муюн даже глазом не моргнул. Как будто он велел ему действовать.


- Ты хочешь умереть?


Люцифер заговорил.


Однако Муюн лишь улыбнулся.


"Он ничем не отличается от запуганного пса."


Чем сильнее собака была напугана, тем громче она лаяла.


Люцифер. Зачем ты бросаешь угрозы, которые не можешь исполнить?


Вот почему Муюн сказал, что он ничем не отличается от ребенка. С момента рождения Люцифер был мощным и обладал огромными божественными силами. Он жил своей жизнью без забот и проблем.


Из-за этого, как бы долго он ни жил на этом свете, он был не так хорош, как Муюн, проживший один век.


- Продолжай пытаться вытерпеть это, придурок. Если ты не отдашь мне контроль, я могу просто украсть его у тебя.


- Говоришь, собираешься украсть его у меня? Ха!


Это смешно.


Люцифер смеялся над Муюном.


Он пострадал только потому, что не знал, что душа Муюна вторгалась в его собственную, но поскольку теперь он узнал это, то смог полностью защитить себя.


Как мог этот дикарь и дальше вторгаться в его душу, его, того, кто достиг уровня полубога?


Он блефовал. Было очевидно, что Муюн спешил.


Душа Муюна должна была смешаться с его собственной огромной душой, и вскоре у нее не будет никакой формы.


- Если ты не можешь остановить это, даже узнав всё, ты, действительно, придурок, идиот.


Муюну было все равно, он снова ушел в темноту.


Муюн был великим убийцей. Он был самым великим убийцей, который убил Вунг Чанлина и стал номером 0.


Даже если противник знал о надвигающемся убийстве, Муюн был из тех людей, кто все равно преуспевал. Это был лишь вопрос времени, он никогда не терпит неудачу.


Муюн мог получить четыре разных класса. У него был потенциал сделать это. Потому что его душа была настолько огромной.


Класс. Сила, связанная с ним, размещалась в душе. Говорили, что если получить один тип класса, то на это тратится вся душа.


Если посчитать, порог Муюна был в четыре раза выше нормы.


Более того, если учесть тот факт, что он мог сочетать другие направленности, он был владельцем огромной души, которая превосходила любые предположения и вычисления.


Однако Люцифер не знал этой правды.


Душа человека желала душу полубога?


Конечно, человек не смог бы противостоять этому. Он просто уничтожил бы сам себя.


Так подсказывал здравый смысл.


Однако Муюн был существом, неподдающимся здравому смыслу. Ему не потребовалось много времени, чтобы понять, что его мысль о самоуничтожении была ошибкой.


- Как смеет этот обычный человек?!!


Муюн был темнотой. Он также мастерски скрывал свое тело на территории своего разума.


Как, черт побери?


Дух, душа не имела формы с самого начала. Не было смысла прятать ее.


Но он это делал.


Он ассимилировался со своим окружением, и когда была возможность, извлекал частички души Люцифера.


В целом это было совсем немного, но это было крайне неприятно.


"Ты больше привык управлять душами, чем я, Злой Дух Господин!"


Это было невозможно.


Хотя у души не было формы, у нее был основной цвет.


Жизнь человека. Цвет менялся в зависимости от его взлетов и падений. Даже если он хотел скрыть душу, это было невозможно из-за ее цвета. Если он смог скрыть ее, тогда его душа должна была быть белой.


Однако человек с белой душой не смог бы существовать в этом мире.


Но у души Муюна были разные цвета. Если он их объединял, душа становилась непрозрачно белой. Это было абсурдно.


"Его защитный цвет..."


Люцифер вспомнил о хамелеонах.


В ходе эволюции животные научились подстраиваться под цвет окружения, чтобы защитить себя. Он был достаточно опытным в этом, потому что это уже было словно естественная способность.


Догадки Люцифера были, в основном, верными.


Муюн развивался так, чтобы инстинктивно защищать свой характер и душу. Он защищал свою личность, изучая истории других людей после того, как просматривал их статус.


С другой стороны, это означало, что Муюн не мог вспомнить, кем он был сам. Именно по этой причине он не мог не обладать разными цветами. И в то же время именно по этой причине он мог становиться белым.


- Ты боишься?


- ...!


Он появился внезапно. Он прошептал это тихо сзади, прямо ему на ухо.


Когда он обернулся, Муюна там уже не было.


Люцифер искал в темноте. Естественно, он не смог найти Муюна.


- Выходи! Ты, глупая крыса!


Духовный мир сильно затрясло. Однако его голос был не слишком устрашающим. Для Люцифера Муюн был неизвестным. Даже когда он боролся с многочисленными призраками, он не встретил никого подобного.


Неизвестность рождала страх.


Сейчас Люцифер испытывал страх. Потому что, хотя он не хотел этого признавать, он боролся больше. Его раздутое тело было более легкой мишенью.


Безграничный порочный круг...


Последней надеждой Люцифера было то, что Муюн уничтожит сам себя, когда попытается завладеть душой полубога. Однако он не создал ни одной трещины. Он поглощал все, что забирал.


Какой человек мог справиться с душой полубога? Был ли он... на самом деле, человеком?


Люцифер не мог его поймать. Он не мог его найти. Он не мог увидеть его или почувствовать. Словно он - призрак. Нет, не призрак. Что-то неизвестное. Таинственное существо.


Было невероятно, что он чувствовал подобное по отношению к человеку.


- Нет цвета. Нет запаха. Нет формы...


- Я - не твоя иллюзия.


Свист ветра.


Он приблизился.


Однако Люцифер не успел сдвинуться с места.


Его поймали. Его мысли прочитали.


Люцифер относился к неизвестному существу, Муюну, как к собственной иллюзии. Потому что, если все это было продуктом его воображения, все было объяснимо.


Что было страшнее, так это то, что Муюн не требовал этого. Он просто понемногу поглощал душу Люцифера.


Если бы это продолжалось несколько десятилетий или столетий, душа Люцифера исчезла бы бесследно.


Для человека сто лет - было большим сроком, но для Люцифера сто лет - лишь мгновение. Из-за разницы в восприятии, это напугало Люцифера еще больше.


Не целых 100 лет, а всего 100 лет.


Все равно, что сказать человеку, что он умрет через год.


"Контроль..."


Ему просто нужно было передать контроль над телом. После чего душа, контролирующая тело, не сможет поглотить Люцифера.


Однако сможет ли он выбраться отсюда только из-за того, что просто отдаст ему контроль?


Сила Муюна была каплей в море по сравнению с силой Люцифера. Если Люцифер не смог выбраться, Муюн - тоже не сможет.


- Ты знаешь способ выбраться из этого места?


- Конечно, знаю. В отличие от тебя пустоголового, я много размышлял.


Все его слова были оскорбительными.


Муюн оскорблял Люцифера. Его никто и никогда так раньше не оскорблял.


- Что это за метод?


- Я скажу тебе, если ты передашь контроль.


- ...Хорошо. Однако тебе тоже придется дать мне кое-что.


- Говори.


- Твоя личность! Скажи мне свою истинную личность.


Люцифер не мог его принять.


Страх, который он почувствовал...


Он понимал, что его страх основан на неизвестности. Поэтому, если он просто сможет выяснить, кем был Муюн, этот страх исчезнет.


Муюн усмехнулся.


Его истинная личность...


Было только одно слово.


"Абсолют."


Никакой отличительной черты или идентичности не было. В тот же момент мысленный пейзаж Муюна наполнился красным светом.


Как у Небесного Дьявола, но это был не отвратительный свет, скорее он ощущался священным.


То, что он сказал, было забавно, но он не мог засмеяться.


"Он избран звездой?"


И более того, его выбрала Звезда Абсолюта.


Люцифера застали врасплох. Однако Муюн был далек от абсолюта.


Тем не менее, он не думал, что он лгал. Возможно, он был более рациональным. Он был избран Звездой Абсолюта, поэтому он мог управлять его душой.


Он ненавидел играть в прятки. Люцифер закусил губу и объявил о своем поражении.


Люцифер снова стал маленьким.


Казалось, он не думал, что превосходство его души может отставать от кого-то.


Это случилось потому, что неуловимость Муюна, которая скрывала даже его душу, повергла Люцифера в шок. Если бы это была физическая битва, Люцифер ни за что не проиграл бы Муюну.


- Что ж, тогда я выхожу.


Как будто его победа была очевидна, он двигался свободно.


Муюн был безрассуден.


Луна.


Казалось, он изучал Великий город.


Вероятно, он думал, что замок Древнего Короля был хорошим местом для вызова Небесного Дьявола.


Однако Муюн знал об этом замке гораздо больше. Наверное, не было никого, кто знал бы замок Древнего Короля лучше, чем Муюн.


"Это место - кладбище. Поэтому там должен быть могильщик."


Могильщики присматривали за могилами. Конечно, они тоже могли удалить печать.


И могильщиком Великого города была Гильдия Солнца.


Потому что именно Гильдия Солнца вскрыла печать Древнего Короля, захватила его и построила этот Великий город.


Печать Солнца!


Это был ключ.


И у Муюна была печать.


Баэ Сунминь упал.


Такан и Калла тоже не смогли остановить Луну.


Незначительная разница.


Поскольку Луна тоже потерял много сил, он не мог расслабиться.


- Вы - жалкие ублюдки. Умрите и станьте пищей для Небесного Дьявола.


Они сражались в течение трех долгих дней. Вероятно, они не умерли только потому, что они уже были мертвы. Они даже не устали.


Бесконечная истощающая война.


Чтобы закончить этот казавшийся бесконечным бой, Луна поднял свою лютню.


*Дззииинь!*


В этот момент черная сфера раскололась. Когда меч разрезал сферу, оттуда выскочил Муюн.


- К-каким образом ты?..


Луна широко распахнул глаза.


Эта печать была его решающим шагом. В ней было достаточно силы, даже чтобы запечатать Люцифера.


Но был ли способ избежать печати?


Даже если был, как Люцифер мог узнать о нем?


Однако когда он присмотрелся, казалось, что он немного изменился. Он не был Люцифером. Он был…


- Адский Конь. Единорог.


Раздалось лошадиное ржание. Вскоре с неба опустились две лошади, широко расправляя свои крылья.


Черный Адский Конь.


Чистый белый Единорог.


Эти двое следовали только за Муюном.


Они могли видеть природу человека, и когда появился Люцифер, они спрятались. Однако, поскольку вышел настоящий Муюн, у них не было причин продолжать скрываться.


Луна заговорил, когда Адский Конь и Единорог встали рядом с Муюном.


- Муюн.


Да, это был Муюн.


Не Люцифер.


Поняв это, Луна слегка вздрогнул. Это было невозможно. Обычный человек изгнал полубога?


Как мог человек сделать это?!


Если он действительно изгнал Люцифера, это было неважно. Луна не мог не понимать истинного смысла этого.


Совершенно неожиданный ход.


Более того, для этого шага, для того, чтобы сейчас предстать перед ним, он совершенно не готовился.


- Ты боишься меня?


Муюн заговорил. Тот же самый вопрос он задал Люциферу.


Это было так.


Для Луны Муюн снова стал неизвестным. Неизвестное рождало страх, и Муюн знал это лучше, чем кто-либо другой. И он также знал, как это использовать.


Это ничем не отличалось от искусственного дыхания. Кризис стал возможностью.


С другой стороны, Луна столкнулся с реакцией на свой собственный трюк. Потому что, если бы он не разместил ловушку в Такане, Муюн не получил бы такой силы. Люцифер бы не появился, и он, возможно, даже проиграл бы сражение с Луной.


Взгляд Муюна застыл.


Фрагменты Трещины.


И Власть Луны.


"Я все поглощу."
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Глава 151. Абсолютный Хищник (часть 4)



Луна был ослаблен.


Уже после того, как он подвергся нападению со стороны Люцифера, ему еще пришлось столкнуться с Баэ Сунминем, Таканом и даже с Каллой.


- Люцифер... это не он.


Реакция остальных ничем не отличалась от реакции Луны.


Казалось, что даже Такан и Калла не могли поверить в то, что Люцифер исчез "с лица земли".


Только один человек... Только Баэ Сунминь не был удивлен.


- Мой бог, ты ушел.


Баэ Сунминь боролся с Левой Рукой Короля Асуры, которую Муюн даровал ему, теперь наполовину оторванной. Учитывая, что он не смог возродиться, он, видимо, исчерпал все свои магические способности.


Тем не менее Баэ Сунминь был настроен мирно. Нет, он стал спокоен, когда увидел Муюна. Как будто он знал, что Муюн победит Люцифера.


Муюн вытащил меч Страдания и крепко сжал его.


Махорага...


Он был богом музыки и был одним из восьми стражей Дэва, которые преследовали незаконность.


Первоначально он отбросил свое высокомерие и пресмыкался, называя это "служебным поведением", но казалось, что Луна далек от подобных вещей.


Теперь он знал, что внутри Люцифера.


Он был чем-то еще, что было покрыто оболочкой Луны. Вот почему его называли "подделкой".


- Этого не может быть!


*Квээнг!*


Луна сделал большой шаг.


В земле образовалось большое отверстие, откуда раздались всевозможные звуки.


Подобного Луна не ожидал. Из-за этой непредвиденной катастрофы Луна безумно запаниковал. Возможно, он рассчитывал, что все пойдет по его плану? Если так, то он слишком просто смотрел на мир.


Хотя ему удалось создать нужную ему ситуацию, мир был переполнен вариаций. По крайней мере, он навлек на себя самый худший вариант.


- Спектакль окончен, - сказал Муюн.


Эта цепь событий была похожа на дешевую пародию на спектакль.


Он хотел поглотить Великий город и создать бога? Более того, создать его через всеобщую ложную веру. Если бы кто-то услышал об этом, он бы усмехнулся.


Его работа была всего лишь дешевой пародией? Выражение лица Луны ожесточилось, и он тут же поднял свою лютню.


- Ты, обычный человек, не мог получить силу полубога. Наверняка, это просто блеф!


*Дззззинь!*


Луна заиграл на лютне.


*Свээээнг!*


Поднялся яростный тайфун, нацеленный на Муюна.


Но Адский Конь и Единорог не стояли столбом, просто наблюдая за ним.


Адский Конь решил следовать за Муюном в тот момент, когда был побежден им, и его чувство преданности усилилось, когда Муюн заполучил Единорога.


То же самое касалось Единорога. Муюн спас его от манипуляций дьявола, и теперь он платил за эту доброту.


Они оба были монстрами высшего ранга.


Их уровень был ниже уровня Луны, но если они объединят свои совершенно разные силы, они смогут дать отпор.


1 + 1 равнялось не двум, а четырем или даже более! Потому что их силы были настолько разными, словно инь и ян, что вместе они были значительно сильнее, чем если бы они были похожи.


*Кьяяяяк!*


Адский Конь сжал пространство.


Рог Единорога засиял и послал сжатое пространство прямо к Луне.


- Как смеют настолько незначительные существа нападать на меня!


В некотором смысле его стремления напоминали Люцифера. Нахмурившись, Луна быстро дернул струны лютни.


*Дзиииньк! Дзиииньк!*


Раздалось несколько нот, и тут же последовал грохот. Ощущение было таким, будто что-то проникло в плоть и пронзило сердце. Этот звук заставлял тело сжиматься.


*Квэнг! Квэк-квэк-квэнк!*


Сжатое пространство и звук встретились, создавая сильные вибрации между собой. Все вокруг начало всасываться внутрь.


Тем временем Муюн двинулся вперед.


Это был не просто "Властный хищник", который был получен после того, как он прошел поле битвы и встретил Люцифера.


Глаза Муюна окрасились в черный цвет. Вскоре из его тела вышла сила смерти.


Смерть!


То, что также тесно связано с разложением.


Навык Art of Death, ранг повышен: A → A+++


Можно полностью восстановить способности мертвых.


Танец смерти? Преодолеть пространство и встретить смерть всего.


Сила смерти, которая пронизывает даже богов. Это сила Лорда Смерти.


Это был класс совершенно иного направления, чем те, которые он получал до этого. Но Муюну удалось собрать четыре класса совершенно разных направлений.


Хотя он никогда даже не думал, что можно получить одну из божественных сил. Может быть, из-за этого и не было никакого сопротивления.


Он принял эту силу естественно.


Класс Лорда, Архангел.


– Ах!!!


Люцифер вздрогнул.


Казалось, он не думал, что Муюн сможет получить силу Габриэля.


Сила архангела. И если это был седьмой архангел среди всех, история была совершенно иной.


Хотя Люцифер находился в пределах ранга херувима, у седьмого архангела была сила, которая превосходила обычные рейтинги.


Среди всех ангелов Габриэль был тем, который недалеко ушел от Люцифера.


Эта сила... Если бы он мог обладать этой силой!


Божественная сила Гавриила отличалась от обычных божественных сил. Он был злом, которое больше подходило дьяволу, чем нормальному ангелу.


Однако он не пал. Потому что он получил право быть таким.


Если бы Люциферу удалось получить эту силу, его статус падшего был бы аннулирован.


Жадность Люцифера росла.


Однако поскольку божественные силы наполнили душу Муюна, Люцифер был в ужасе.


– Да как этот человек смеет!


Действия Муюна, которые он наблюдал до сих пор, были довольно странными, но не до такой степени.


Если Муюн мог полностью контролировать даже силу ангела, его потенциал был за пределами воображения Люцифера.


Он хотел овладеть этой силой. Она предназначалась для него.


Однако Люцифер не мог даже коснуться Муюна. Если ему приходилось дотрагиваться до него, он чувствовал, что его будто сдувает ветром.


Падший Люцифер был поражен страхом перед святой силой архангела.


"Сила, которая заставляет бояться даже Люцифера."


Муюн кивнул.


Если она была настолько мощной, он чувствовал, что сможет полностью уничтожить доппельгангера.


Он использовал свои силы не для того, чтобы один раз уничтожить врага, а превратил их в бесконечный потенциал.


И Муюн коснулся своего лба.


Количество его рогов увеличилось до четырех.
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Глава 152.1. Абсолютное Ничто (часть 1)



Небесный Дьявол не двигался.


Он продолжал кричать, увязнув в черной дыре из-за величия великой горы. Однако даже эта черная дыра постепенно начала разваливаться.


- Король фей совершил огромную ошибку и упал в Пустоту. Это событие нарушило и наш мир фей, - так говорила мать У Хи.


Тело У Хи дрожало, когда она забралась на плечо Муюна. Она крепко обняла Муюна за шею.


У фей не было домов. Это означало, что они не владели землями для проживания, как люди. Поэтому они проводили испытания и получали дома в качестве награды.


Зачинщик появился перед его глазами.


- Алехандро Квинтар!


Муюн не представлял, что он собирается делать.


Мастер Гильдии Солнца.


Один из десяти самых сильных людей в мире.


Это был подготовленный шаг. Подготовленный тем, кто прошел через множество других титулов.


Муюн подумал, что, возможно, даже его собственная смерть была сфальсифицирована.


Алехандро Квинтар, которого знал Муюн, был тем, кто сделал бы все, что угодно, если это могло принести ему пользу.


Хладнокровный человек...


Но он исчез. Взяв только Зеркало Солнца.


Возможно, через смерть своего тела он скрыл свое присутствие, скрыл что-то вроде своих злых махинаций или свою душу в зеркале Солнца.


Зеркало Солнца выглядело как обычное зеркало, соответствуя своему названию. Но оно могло поглощать или хранить то, что отражалось в нем.


Но не зная, что это был за предмет, Луна проигнорировал его.


Его самым большим препятствием была Гильдия Солнца, и когда ее мастер умер, он решил, что испытание само собой закончится успешно.


Однако появилась переменная по имени Муюн, а теперь и Алехандро провернул последний трюк.


Да, трюк...


Он не мог провернуть такой сложный план без причины.


План. Он определенно должен был быть, чтобы он мог скрыться от внимания Луны.


Муюн активировал Танец Смерти. Он увидел, что Алехандро в форме света двигался так, словно его поглощал Небесный Дьявол.


*Кхаааааааааааааааааа-!*


Небесный Дьявол закричал.


Король, который был недавно создан, оттолкнулся от черной дыры, сдерживающей его, и взревел. Он отчаянно пытался вытолкнуть то, что вошло в него.


"Духовная ассимиляция!"


Муюн нахмурился.


Душа Алехандро накрыла неустойчивую душу Небесного Дьявола.


Муюну показалось, что он знал, что тот задумал.


Зеркало Солнца могло удерживать или сохранять отражение. И оно обладало мощной силой изгонять зло.


Теперь Алехандро ничем не отличался от самого Зеркала Солнца.


Именно по этой причине душа Небесного Дьявола, которая контролировалась злом, так сильно реагировала.


"Целью Алехандро с самого начала был Небесный Дьявол."


Волосы на всем его теле встали дыбом.


Что ему делать?


Если Алехандро поглотит Небесного Дьявола, что будет дальше?


- Ах, этого не может быть. Этого не может быть!


У Хи внезапно поднялась в воздух. Она взмахнула крыльями, пытаясь улететь.


Однако окружение Небесного Дьявола было опасным. Небесный Дьявол мог нанести урон душе. Даже фея без физической формы умерла бы, если бы это ударило по ней.


Муюн схватил У Хи.


Затем У Хи, которая уже едва не плакала, заговорила:


- Идет что-то другое... Если они объединятся, то они просто станут другим существом!


- Другим существом?


- У Хи тоже не знает, кем. Но это очень опасно. Мать говорила, что чувства У Хи - слишком хорошие для подобного рода вещей.


У Хи называла матерью королеву фей.


Муюн нахмурился.


Это будет другое существо?


У Хи никогда раньше так себя не вела. Однако он все равно не мог понять этого. Если это будет не Небесный Дьявол и не Алехандро, то кто?


- Абсолютное ничто... доппельгангер.


Глаза У Хи на мгновение застыли. Как будто она была одержима чем-то.


Вскоре Небесный Дьявол перестал кричать.


Затем произошло что-то удивительное... Ужасная фигура, ростом выше ста метров, постепенно начала сокращаться.


Наполовину.


Еще наполовину.


Оно непрерывно сокращалось, пока не сформировалась фигура человека.


Тело, конечно, было телом Алехандро. Однако его лицо было нечетким, словно оно было сделано из света. На его лице был только рот.


- Странно. Почему у него нет лица?


Это был не Небесный Дьявол, и это был не Алехандро Квинтар. Неопознанная фигура наклонила голову, коснувшись своего лица.


Но кто это был?


Когда Муюн посмотрел на него с Танцем Смерти, то увидел, что он был бесформен.


Абсолютное ничто...


Некто, кто мог стать чем угодно.


Действительно ли это был доппельгангер?


Доппельгангерами называли воображаемых монстров, которые могли изменять свой внешний вид на любую форму.


В Подземном мире монстр вроде доппельгангера мог существовать только в сказках.


Если бы он был реален, люди бы не смогли объединиться против него и были бы, в конце концов, уничтожены.


"Это - зло."


Это было что-то зловещее.


Именно так его ощущал Муюн.


Такан, Калла и даже Баэ Сунминь сильно напряглись.


Это был не бог.


По какой-то причине они все ощутили предчувствие чего-то.


Он поднялся, осмотрелся по сторонам и хлопнул в ладоши.


- Генетическая информация. Да, этого мне не хватит. Поскольку это тело обладает только информацией о душе, мне нужна генетическая информация, соответствующая этой душе, чтобы завершить ее.


Монолог.


Похоже, ему не нравилось его неполноценное тело.


Парень посмотрел в сторону. Если точнее, он посмотрел на арену, где собрались члены Гильдии Солнца.


Муюн нахмурился.


*Свээнг!*


Он вытащил меч Страдания и быстро двинулся вперед.


Этот человек был зловещим существом. Его инстинкты предупреждали его. Если он сейчас оставит все как есть, то не сможет потом изменить то, что может произойти.


Хотя он истратил свою ментальную энергию на Луну, у него все еще оставалось немного. Он мог на пять секунд остаться в мире, который был в четыре раза медленнее.


Два рога поднялись над его головой, и Муюн изо всех сил бросился вперед.


- Что?


Он отрубил ему руку.


Он проткнул его грудь.


Он рубил его на куски.


*Бам!*


Его голова упала на землю. Однако он не умер.


- А у тебя интересная техника, хэх.


Отрубленная голова, лежавшая на земле, усмехнулась.


В то же время его разбросанные части начали снова собираться вместе и формировать целое тело.


"Даже его зерно возродится?"
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Глава 152.2. Абсолютное Ничто (часть 1)



Он разрубил его зерна. Он сделал это, чтобы у него не было другого выбора, кроме как умереть. Однако он снова восстановился.


Это выглядело, словно…


"Он восстановил свое тело из прошлого."


Если перерубить зерно, смерть была неизбежна. Так было с живыми существами.


Однако если тело можно было восстановить из другого времени, по сути, любое воздействие было абсолютно бесполезно. Это означало, что не было смысла рубить зерно.


- Как ты это сделал? Вот так?


Существо скопировало движения Муюна. И в тот момент время в мире замедлилось.


- Ах! Вот как это было. Но это не слишком эффективно. Разве ты не быстро от этого устаешь?


Он говорил внутри замедленного мира.


Как и на достигнутом Муюном уровне, мир был в четыре раза медленнее.


"Он - опасен."


Почему-то он был еще опаснее, чем Демон-Бог. Он должен был убить его сейчас, когда он только что родился. Все его ощущения кричали об этом.


Муюн во второй раз поднял меч Страдания.


*Квэээнг!*


Душа дракона взревела и напала на этого парня.


Если он превратит его в пыль, прежде чем он успеет это понять, он не сможет восстановить свое тело из другого времени.


Осталось 2 секунды.


Муюн вложил в эту атаку все силы. Он двигался так быстро, что оставлял след за собой своей собственной фигуры.


- Ст-стой! - крикнул доппельгангер.


Муюн проигнорировал его. В конце концов, он стер его в порошок.


Муюн нахмурился и глубоко вздохнул.


И в этот момент...


Восстановление.


Порошок снова собрался и принял форму. Значит ли это, что даже в такой степени это не работало? Но казалось, что Муюн не совсем потерпел неудачу.


Восстановившийся парень нахмурился. Он вздрогнул и отступил. На его лице не было никакого выражения, это было проявление глубинного страха.


Казалось, он не представлял, что Муюн на такое способен.


- Ст-страшный! Ты - страшный!


Доппельгангер побежал.


К арене.


Туда, где были члены Гильдии Солнца и Гиацинт! Однако рога спрятались обратно в лоб Муюна.


"Люцифер!"


Муюн постучал в двери души.


Оглушительная тишина.


Если бы Люцифер одолжил ему немного силы, Муюн мог бы что-то сделать, но из-за того, что Люциферу пришлось уступить лидерство, похоже, что он не собирался помогать.


Черт...


Муюн мысленно выругался.


"Я должен остановить его."


Он не мог просто стоять и ничего не делать. Муюн призвал всю Нежить. Он призвал даже Трио костяных мечей и Короля Мутанта.


- Этот парень... Убейте его!


Он был заблокирован. Если Муюн мог победить его, то и другую Нежить он не мог проигнорировать.


Три костяных мечей подняли свои мечи. Другая Нежить, во главе с Таканом, тоже к ним присоединилась.


- Пожалуйста, остановитесь!


*Гвээк!*


Он снова умер и вернулся к жизни.


Они могли увидеть, как часто он мог восстанавливаться! Невозможно было восстанавливаться бесконечно. Его убивали, а он регенерировал уже десятки раз, когда вдруг…


Его тело внезапно засияло.


Силы Алехандро!


Среди них было использование маскировки и телепортации.


Именно благодаря этим навыкам, Алехандро не умер, даже когда был убит, выжив до конца.


Что касается его навыка телепортации, для нее существовало ограничение в одно использование в день, но это был идеальный навык, чтобы избежать опасности.


Когда он почувствовал страх сильнее смерти, то инстинктивно воспользовался им. Его тело внутри света стало прозрачным. А когда свет погас, оно исчезло.


Доппельгангер сбежал.


Он был похож на новорожденного ребенка. Он был существом, которое выжило в Пустоте. Однако у него было мало знаний. Конечно, ему стало очень любопытно, он очень заинтересовался Муюном - человеком, которого он встретил первым.


Но в то же время он узнал, что такое "ужас".


Он был напуган. Взгляд Муюна, ощущение, что его плоть срезают. Доппельгангера пугало все. Он становился пылью десятки раз. Он думал, что больше не сможет вернуться.


- Это потому, что я не был закончен. Мне нужно стать полноценным!


Если он не хотел пострадать от подобных атак, завершение было единственным средством этого избежать.


Тело, сотворенное информацией о душе.


Однако у него не было генетической информации, которая формировала тело.


Но она было совсем рядом.


"Гиацинт! Человек, создан теми же генами, что и я!"


Память Алехандро.


Если он поглотит Гиацинт, он сможет прекрасно ассимилировать свои тело и душу.


*Свэээнг!*


Доппельгангер телепортировался внутрь арены.


*Бам!*


Он приземлился на землю.


- Это еще что?


- У него нет лица?


- Это тоже дух? Давайте убьем его первыми!


Тысячи членов Гильдии Солнца собрались на арене. Они вытащили свое оружие, чтобы убить внезапно появившегося доппельгангера.


"Человек вытащил оружие. Убить его!"


Это потому, что его однажды победил Муюн?


Доппельгангер был в ярости.


Похоже, они были не такими сильными, как Муюн.


Потому что самые сильные люди отправились на охоту за цветными духами. Внутри арены было очень мало тех, кого действительно можно было назвать сильными.


Вскоре рука доппельгангера превратилась в оружие. Он копировал и отражал навыки, которые люди использовали против него.


Лед, пламя и молния. Он управлял всеми навыками совершенно свободно.


*Аааакх!*


- Он отражает навыки, которыми владеют другие!


- Нет. Он их забирает! Он забирает наши навыки!


Когда они поняли, что происходит, было уже слишком поздно.


- Свалите!


Доппельгангер постепенно становился уверенней.


Я - не слабак!


Более того, он был уверен, что если он поймает и поглотит Гиацинт, то сможет стать еще сильнее.


Он принюхался.


Девушка, которая пахла так же, как и он, находилась где-то недалеко. Когда люди в страхе отступили назад, доппельгангер побежал к гигантской палатке.


- Гиацинт! Мои гены!


Гиацинт повернула голову.


Это был медпункт.


Здесь лежало множество пациентов, а Гиацинт заботилась о них. Однако она думала, что шум и беспорядок на улице были следствием обычной борьбы с духами.


Неожиданно Гиацинт услышала голос человека, который вошел сюда.


- ...Алехандро?


- Мне нужна твоя кровь!


Времени подумать - не было. Доппельгангер приблизился в мгновение ока. И ударил Гиацинт в горло.


***


Муюн вошел в палатку.


Под ногами что-то хлюпало! Кровь была разлита по всему полу.


До того, как появился Муюн, доппельгангер успел сбежать, а кто-то упал на пол.


- ...Муюн.


Гиацинт. На ее бледном лице появилась слабая улыбка.


- Ты был… в порядке.


Муюн тихо подошел. Накрыв рукой рану на шее, он почувствовал пульс.


*Бам!*


Его рука отскочила, едва он коснулся ее.


Сильное проклятие. Проклятие, выгравированное зубом доппельгангера, наложенное на Гиацинт.


"Я опоздал."


Он заставил себя взглянуть на Гиацинт через проклятие. Он тут же покачал головой. У нее не просто высосали кровь. Из не высосали ее жизнь, дух ее источника.


Даже если он найдет эликсир, из-за сильного проклятия, оживить ее было бы трудно. Даже с благословением святого или рогом Единорога - результат будет тем же.


К тому же, они должны были бы быть в совершенной форме.


Времени было слишком мало.


- Я рада… что ты… в порядке.


Гиацинт протянула руку. Однако она не смогла коснуться Муюна. Гиацинт уронила голову.
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Глава 153. Абсолютное Ничто (часть 2)



Гиацинт перестала дышать. Больше она ничего не сказала. Ни одного слова.


"Смерть."


Смерть была чем-то, что было очень хорошо знакомо Муюну. Он убил несколько тысяч людей без единой эмоции. Среди них были герои, злодеи, простые люди, старики и дети.


Чувствовал ли он вину, когда убивал их?


Нет, не чувствовал.


Хотя это был эффект промывания мозгов, в конечном счете это стало настоящей природой Муюна.


Однако Гиацинт была девушкой, проявившей неподдельный интерес и доброту к Муюну. Без какой-либо выгоды. Это было редкостью в Подземном мире, было просто невозможно такое здесь встретить.


Внезапно он подумал о значении цветка гиацинта.


"Скромная любовь."


Она воплощала в себе смысл этого цветка. Однако проклятие доппельгангера проникло глубоко в ее душу. Даже когда человек умирал, должна была остаться душа, но ничего не было.


Его проклятие забирало человека и саму его жизнь.


Он был тем, кто уничтожал все, что касалось людей и было связано с красотой.


Возможно, он мог также забирать и душу.


Даже если превратить Гиацинт в Нежить, она будет пустой. Если судить объективно, от нее не будет какой-то большой помощи.


*Дзинь! Дзиииинь...*


Муюн посмотрел на кольцо, упавшее на землю.


"Рунное кольцо Хамеля."


Жертва, необходимая для создания Дьявола.


У него уже было Тронное Кольцо Ориса и Кольцо Сумасшедшего Правителя. Получив это кольцо, он мог вызвать Диаблоса у алтаря.


Разве не из-за этого он сблизился с Гиацинт с самого начала, чтобы получить это право?


Сейчас внутри него бушевало множество сложных эмоций, которые он не мог выразить словами.


Гиацинт переживала о Муюне до самого конца. Будь она обычной девушкой, ее бы трясло от боли. Боль в теле, умирающем от проклятия, должна была быть мучительной.


Муюн аккуратно поднял кольцо.


- Покойся с миром. Доппельгангер не уйдет от моей руки.


Это все, что мог сделать Муюн. Дань памяти, которую мог отдать только Муюн. Выражение лица Муюна стало еще ожесточеннее.


"Мне просто нужно сделать алтарь."


Муюн решил, что он должен вызвать Диаблоса раньше, чем планировал.


Сделать алтарь было не трудно. Ему нужно было просто создать подходящую форму и предложить правильную жертву.


Преданный Диаблосу желал бы этого, но Муюн хотел самостоятельно решить эту проблему.


"Люцифер, я собираюсь одолжить твои божественные силы."


Он придавал класс, но не силу. Люцифер должен был разрешить использовать свои силы, но Муюн мог "подражать" классу после того, как он поглотил душу Люцифера.


Люцифер нахмурился.


Но Муюн проигнорировал его. Сейчас мнение Люцифера не имело значения.


Затем он установил алтарь и поместил на него три кольца, одно за другим.


"Выходи."


Вспышка!


Ударила молния.


Муюн подражал полубогу Люциферу, божественным силам. И, словно магнит, что-то потянулось к алтарю.


<Все три кольца собраны.>


<Церемония на алтаре начинается.>


Это с трудом можно было назвать церемонией.


Хотя речь и шла о Диаблосе и преданных последователях, они были всего лишь частью системы. Потому что Диаблос даже не был богом.


В старых книгах Диаблос описывался могущественным существом, но все, что было запечатано, - это лишь его оружие.


Если что-то соответствовало критериям, оно было бы вызвано.


Небесная Библиотека была наполовину разрушена. Оттуда приближался темный туман. Туман поглотил все три кольца и выплюнул что-то другое.


<Диаблос (S +) был вызван.>


Великий меч в форме красного дракона.


Муюн схватил то, что медленно опускалось в его руки. И когда он посмотрел на него поближе, появилась информация.


Название: Диаблос


Ранг: S+


Классификация: Оружие


Выносливость: 350 000 (Неподготовленный)


Эффект: оружие, которое может менять свою форму в зависимости от того, чего хочет пользователь. Оно разрушает и накладывает проклятие на все, чего касается. В прошлом Диаблос использовал его, но из-за его силы оно было запечатано.


* Легенда


* Рассеивает "Проклятие Драконьей лошади" на каждого врага


* Сила +55


* Интеллект +40


* Все данные +10


* Усиливаются все навыки барьерного типа


S+!


Это был тот же самый уровень, что и у Нагрудника Бессмертного Короля.


К тому же, это было оружие. Труднее всего было получить хорошее оружие.


"Возможно, я смогу оставить знак на теле доппельгангера."


Муюн думал об этом.


О причине, по которой доппельгангер мог возвращать свое тело из времени.


Ему нужно было сильное оружие. Недостаточно было просто рубить и резать. Ему было необходимо мощное оружие, которое забирало бы все, как только касалось жертвы.


Этого могло быть достаточно, но Муюн желал большего.


"Поглоти его."


Он поднял меч Страдания.


*Грр! Грррр!*


Страдание издал странный звук.


В тот момент, когда он увидел Диаблоса, проснулась его жадность. Он хотел поглотить его! Он хотел, чтобы сила этого меча стала его собственной!


Муюн позволил это. После чего Страдание начал разрывать Диаблоса на атомы и поглощать его.


<Жадность активирована. Страдание поглотил Диаблоса>


Имя: Страдание


Ранг: S ++


Классификация: Оружие


Прочность: 357 888 (Не восстанавливаемый)


Эффект: Меч Страдания Гремори. Специальное условие было активировано.


* Миф (уникальный)


* Рассеивает Проклятие Лорда Вампира на каждого врага.


* Обладает возможностью красть кровь у противника и восстанавливать выносливость пользователя.


* Жадность (Поглощение мечей. Из поглощенного меча он забирает все, включая его прочность).


* Сила +75


* Боевая Аура +30


* Интеллект +4


* Все данные +15


* Крик ярости


* Усилены все атаки и все навыки барьерного типа.


*Грррррр….*


Удовлетворив голод, Страдание успокоился.


"Сила - переполнена."


Это был еще один удивительный факт.


По мере того, сколько он впитывал, он становился еще сильнее.


Все прибавлялось к основной статистике.


Оружие легендарного уровня превратилось в оружия мифического уровня. После этого уровня оставался только уровень полубога (трансцендентное) и экипировка уровня бога.


Однако даже в прошлом Муюн редко видел оборудование уровня S ++. Он мог сосчитать такие случаи по пальцам. Он получил одно из них.


"Проклятие Лорда Вампира?"


В этом было что-то важное.


Проклятие не Драконьей Лошади, а Лорда Вампира.


- Лорд Вампир пожирает демонов, которые меньше его самого. Это проклятие, которое накладывается на душу, трудно превратить его в благословение короля-мудреца.


Прочитав инструкцию, он кивнул.


Зловещая энергия сочилась из меча Страдания. Его уровня было достаточно, чтобы идти на доппельгангера.


Он также был рожден из зла.


Он хотел узнать, чье проклятье было сильнее.


"Но прежде…"


Муюн добавил еще один шаг, чтобы наверняка выследить доппельгангера.


- Баэ Сунминь.


- Хозяин, вызывали?


Из темноты появился Сунминь. Муюн посмотрел на ожерелье на шее Сунминя.


- Я использую Талисман.


Талисман!


Осталось последнее Маленькое Желание. Если он объединит их, то сможет создать истинное "Желание".


Мощная сила, достаточно мощная, чтобы даже уничтожить несколько легионов демонов-королей. Может ли доппельгангер выстоять против проклятия Лорда Вампира и Желания одновременно?


Другие сказали бы, что это пустая трата времени и ресурсов, но Муюн мысленно покачал головой.


Он был злом. И еще не получил награду.


Это означало, что все будет решено, только когда он будет убит.


Если доппельгангер был таким сильным, он мог получить награду, которая была бы такой же или даже лучше, чем Желание.


Это означало, что инвестирование стоило того.


Даже больше…


"Твоя Власть - моя."


В отличие от Страдания, Властный Хищник все еще был голоден.


* * *


- Сволочь, что ты собираешься сделать?


Люцифер впервые заговорил.


В тот момент, когда он создал истинное "Желание" из Талисмана и Маленького Желания.


– Это сила архангела. Как ты овладеешь ею?


- Желание - это сила архангела?


Люцифер изначально был ангелом. Когда он пал, то утратил свои святые силы. Но он был осведомлен о роде ангелов лучше, чем кто-либо другой.


– Лучше отдай мне эту силу. Я буду сотрудничать с тобой.


В одно мгновение Муюн ощутил всю жадность Люцифера. Однако он не хотел отдавать силу ему.


Желание было истинной святостью.


Если бы Люцифер поглотил его, он мог бы вернуть себе даже прошлое благочестие. Если это произойдет, душа Муюна быстро исчезнет.


Его слова о том, что он будет сотрудничать, были просто уловкой.


"Он сказал... сила Архангела..."


Однако было кое-что, что он получил от этого приступа жадности.


Если Желание действительно было такой мощной силой, казалось, он мог пожелать чего-то более конкретного.


- Желание.


[Чего ты желаешь?]


С мягким дуновением ветра он услышал голос, но он даже не понял, был он мужским или женским.


Вскоре мир изменился. Луна оказался внизу, а вокруг него была вселенная.


Неизвестная планета. Только Муюна выбросило в это место.


– Стоп! Ты собираешься использовать эту драгоценную вещь?


– Если ты отдашь его мне, я помогу тебе убить его. Разве так будет не лучше?


Прошептал Люцифер.


Однако Муюн не слушал.


Сила Люцифера была обоюдоострым мечом. Мечом, который также мог направиться в сторону Муюна. Чем он мог бы полностью контролировать Люцифера?


Это было….


- Дай мне силу Архангела.


- Ты - идиот!!!


Люцифер кричал.


Возможность, замаячившая перед ним, исчезла.


Использовав Желание один раз, его больше нельзя было вернуть.


Однако у Желания был предел, и получить лучший эффект можно было только будучи более конкретным и близким к тому, что должно было исполниться.


Иначе была вероятность получить случайную силу, которая была невелика.


Но, с подсказкой Люцифера, Муюн мог получить наибольшую пользу от Желания.


Однако он не просил об этом Люцифера.


Муюн действовал сам!


<Седьмое Благословение Архангела Гавриила передается пользователю>


<Гавриил - архангел милосердия, мести и смерти.>


< Божественные Силы созданы>


<Вы унаследовали Класс "Архангел">


Это был класс совершенно иного направления, чем те, которые он получал до этого.


Но Муюну удалось собрать четыре класса совершенно разных направлений. Хотя он никогда даже не думал, что можно получить одну из божественных сил.


Может быть, из-за этого и не было никакого сопротивления.


Он принял эту силу естественно.


Класс Лорда, Архангел.


– Ах!!!


Люцифер вздрогнул.


Казалось, он не думал, что Муюн сможет получить силу Габриэля.


Сила архангела. И если это был седьмой архангел среди всех, история была совершенно иной.


Хотя Люцифер находился в пределах ранга херувима, у седьмого архангела была сила, которая превосходила обычные рейтинги.


Среди всех ангелов Габриэль был тем, который недалеко ушел от Люцифера.


Эта сила. Если бы он мог обладать этой силой!


Божественная сила Гавриила отличалась от обычных божественных сил.


Он был злом, которое больше подходило дьяволу, чем нормальному ангелу.


Однако он не пал. Потому что он получил право быть таким.


Если бы Люциферу удалось получить эту силу, его статус падшего был бы аннулирован.


Жадность Люцифера росла.


Однако, поскольку божественные силы наполнили душу Муюна, Люцифер был в ужасе.


– Да как этот человек смеет!


Действия Муюна, которые он наблюдал до сих пор, были довольно странными, но не до такой степени.


Если Муюн мог полностью контролировать даже силу ангела, его потенциал был за пределами воображения Люцифера.


Он хотел овладеть этой силой. Она предназначалась для него.


Однако Люцифер не мог даже коснуться Муюна.


Если ему приходилось дотрагиваться до него, он чувствовал, что его будто сдувает ветром.


Падший Люцифер был поражен страхом перед святой силой архангела.


"Сила, которая заставляет бояться даже Люцифера."


Муюн кивнул.


Если она была настолько мощной, он чувствовал, что сможет полностью уничтожить доппельгангера.


Он использовал свои силы не для того, чтобы один раз уничтожить врага, а превратил их в бесконечный потенциал.


И Муюн коснулся своего лба.


Количество его рогов увеличилось до четырех.
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Глава 154.1. Абсолютное Ничто (часть 3)



Что это значило?


Муюн cмог собрать максимум три рога.


Каждый из них позволял ему замедлять время в два раза, и это означало, что он мог перейти в мир, который был в восемь раз медленнее.


Однако длительность этого была совсем небольшой.


Мир, который видел Муюн, был тоже медленнее.


"В шестнадцать раз."


Он - медленный. Бесконечно медленный.


В этом замедленном мире Муюн увидел что-то еще.


Движение жизни. Движение природы. Поток воздуха и внутренняя сторона ветра.


Проблема была в пяти секундах.


Не пять секунд от изначальной скорости, той, что мог чувствовать Муюн.


Если разделить их на шестнадцать, то в реальном времени это занимало всего 0,3 секунды.


Тем не менее, способность растянуть 0,3 секунды на пять секунд предполагала множество возможностей.


По крайней мере, за пять секунд для Муюна или 0,3 секунды в реальном времени никто не смог бы выиграть у Муюна.


Если это не будет трансцендентное существо.


*Кха! Пха! Пха!*


Муюн быстро спрятал рога. Хотя это длилось только мгновение, это определенно было иначе. Он почувствовал, что его глаза буквально лезут из орбит. Его сердце колотилось так быстро, что казалось, оно вот-вот сожмется.


"Я не смогу пользоваться этим часто."


Использование всех четырех рогов было его крайним средством.


Ему нужно будет скрывать его до самого конца.


Короткий период времени, который противник не сможет даже ощутить, потому что ему нужно будет всего 0,3 секунды, чтобы все закончить.


Муюн глубоко вздохнул и покачал головой.


"Просмотр статуса."


Окно статуса было лучшим способом убедиться в том, что он видел своими глазами. Не было ничего более приятного, чем объективные цифры.


Название ->


Тьма и Бездна (Вся статистика +10)


Эффект от достижений ->


(Есть девять эффектов от достижений)


(Вся статистика +35, Интеллект и Мудрость +15, Способность Духа +10)


Эффект класса ->


Лорд смерти (Класс Лорда)


Король Убийца (Класс Лорда)


Архангел (Класс Лорда)


Статистика ->


Сила 485 (270 + 215) Ловкость 477 (288 + 189)


Выносливость 450 (280 + 170) Интеллект 495 (240 + 255)


Мудрость 410 (275 + 135) Боевая аура 330 (170 + 160)


Магическое Сопротивление 525 (125 + 400) Способность Духа 410 (260 + 150)


Склонность ко злу 400 (320 + 100) Божественные силы 300 (200 +100)


Общий уровень: 475


Особое примечание. Ваша чистая статистика увеличилась после поглощения слабых сумм Люцифера. Четвертая метаморфоза завершена.


Используемая экипировка:


Страдание (Все данные +15, Сила +75, Интеллект +45. Боевая аура +30)


3 из 12 Набора Звезд Зодиака (Вся статистика +30, Магическое Сопротивление +140, Способность Духа +40, Ловкость +50)


Нагрудник Бессмертного Короля (Сила +15, Боевая Аура +30, Выносливость +50, Магическое сопротивление +80)


Сапоги Гермеса (ловкость +15)


Аксессуар для черепа (сила +19, ловкость +4)


Наголенники Разрушения - Барон (ловкость и выносливость +20, интеллект +30)


Набор Дикой Природы (Магическое сопротивление +50, Интеллект и Мудрость +20)


Звездный свет (Звезда Абсолюта - Все способности +10)


Даже на первый взгляд... развитие Муюна было необычным.


Его чистая статистика увеличилась намного больше, чем после сражения с Луной.


Даже учитывая, что меч Страдания поглотил Диаболоса, это было всего лишь небольшой помощью для увеличения статистики.


Была другая причина для таких изменений его чистой статистики.


"Я завершил четвертую метаморфозу?"


Когда?


Текущая чистая статистика Муюна была очень далека от четвертой метаморфозы.


Затем Муюн посмотрел на святую энергию, которая формировалась в одной из его рук. Возможно, четвертая метаморфоза произошла, когда он использовал Желание.


Тело эволюционировало естественным путем, чтобы принять божественные силы Архангела.


Несмотря на то, что он не знал об этом, то, что он стал сильнее, было хорошо. Благодаря этому Муюн, по его чистой статистике, смог войти в число десяти лучших людей.


В особенности это касалось Магического Сопротивления, он достиг уровня свыше 500 очков.


Эта цифра превосходила всех людей, входящих в десятку лучших, и была близка к трансцендентным существам.


Уровень большинства навыков тоже больше не был смехотворным.


"Они называли что-то подобное эффектом экипировки?"


Муюнне удержался и усмехнулся. Он многое выиграл от своей экипировки.


Не было другого такого человека, на которого также сильно повлияла бы его экипировка, как она повлияла на Муюна.


Даже великий Алехандро было далек от него.


Что ж... В конце концов, главным было то, насколько ты был силен.


Это касалось даже десяти лучших людей, если бы они не получили достаточно силы, благодаря своей экипировке, их уровень резко упал бы.


"Мне нужно проверить и навыки Архангела."


Это был новый класс для него.


Даже дурак не стал бы сражаться, не проверив информацию о себе.


Поскольку он только что заработал этот класс, основные навыки класса Лорда не исправились автоматически.


Скорее всего, это был самый низкий ранг, но проверка никогда не бывала лишней.


Муюн активировал свой Просмотр Статуса, и оставшаяся часть информации появилась перед его глазами.


Название навыка: Крылья Габриэля (Нет). Пояснение - вызваны крылья седьмого Архангела Габриэля. Крылья Габриэля обладают правом регламентировать справедливость. В лучшем случае, можно бросить 7 777 перьев, чтобы победить врага. Разрушительное действие перьев пропорционально вашим божественным силам.


Название навыка: Исполнение Правосудия (Нет). Пояснение - когда вы проявляете милосердие, мстите или уничтожаете зло, ваши чистые божественные силы увеличиваются. Это право принадлежит Габриэлю, и вы никогда не сможете стать падшими.


Название навыка: Божественное благословение (F) = это благословение и навык восстановления, который есть у всех Архангелов. Навык пропорционален вашим божественным силам и меняет скорость и возможность восстановления. Однако сила этого благословения легко сопоставима с силой мудрого короля.


Заработано три навыка.


Однако, идущие один за другим, они выглядели необычно.


Чтобы он... и смог даже вызывать крылья Габриэля.


Муюн тут же использовал этот навык. После этого появились огромные крылья, пронзившие кожу его спины.


*Флэк!*


Хотя всего два крыла раскрылись полностью, их размер все равно был больше, чем все тело Муюна.


Небольшое количество божественных сил, смешанных с крыльями, заставляло благочестие сиять даже в глазах Муюна.


Ха!


Муюн ухмыльнулся.
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Глава 154.2. Абсолютное Ничто (часть 3)



Ибо это были ангельские крылья!


Трудно было поверить, что никто, кроме него, не получал ангельских крыльев.


Разве Муюн не был тем, кто меньше всего был похож на "ангела"?


Однако это было объяснимо.


Если бы это был какой-то другой ангел, а не Габриэль, Муюн никогда не получил бы такие крылья.


"Исполнение Правосудия. Сила, чтобы никогда не пасть."


Это оправдывало Муюна.


Только после прочтения объяснения этого навыка он смог понять, почему Люцифер так его хотел. В конце концов, это означало, что большинство действий Муюна признавались бы "справедливыми".


Это право было довольно общим.


Самым ценным было Исполнение Правосудия. Даже Божественное Благословение не могло с этим сравниться.


"Исцеляющая способность, сравнимая с мудрым королем."


Поскольку его уровень был низким, он не мог использовать его часто, и область эффекта была небольшой, но мудрые короли - единственные люди, которые могли стать доверенными бога.


Святые люди могли рассматриваться как божьи апостолы, но стать доверенным - было совершенно другим чувством.


Разумеется, сила святых не могла сравниться с силой одного мудрого короля.


Человека, который жил в самых глубинах Мулалана.


Муюн никогда не видел его раньше.


Он просто слышал о нем.


Поскольку говорили, что он редко показывался, даже когда вторглись Демоны-Боги, он явно был крайне осторожным человеком.


В любом случае, люди говорили, что если бы он начал действовать, вернулись бы даже Демоны-Короли. Потому что он обладал удивительной способностью возвращать мертвых.


Если этот навык был сравним с его...


"Если бы я был немного быстрее..."


Если бы он получил эту силу чуть раньше, он мог бы спасти Гиацинт.


Но он покачал головой. В конце концов, это был результат.


Если бы он не получил Диаболоса, он не был уверен, что смог бы убить доппельгангера и не использовал бы Желание.


Он сожалел о том, что произошло. Однако не сожалел о своем решении.


"Где ты?"


Благодаря этому все его приготовления были закончены.


Муюн поднял голову.


Сумеречное небо говорило о том, что день медленно заканчивается.


Доппельгангер получил лицо.


Его слабые стороны были дополнены.


"Я все еще голоден."


Однако этого не хватало.


Несмотря на то, что его душа и тело были синхронизированы, доппельгангер хотел получить гораздо больше информации и силы.


Однако доппельгангер все еще боялся Муюна. Он поглощал людей, избегая его. Кровь и души людей становились кожей доппельгангера.


*Хруст!*


Он ел даже их кости. Он засовывал в рот все, что делало людей людьми.


- Вкуснота!


Люди были деликатесом.


Стоит только начать зависеть от этого, и невозможно было остановиться. Доппельгангер становился все смелее.


Так или иначе, большинство людей были слабыми. Мало кто смог бы остановить его, а когда он поглощал человека, он тут же становился еще сильнее.


К тому же, он мог свободно использовать свои навыки.


Если все будет идти так, как идет, людей, которые могли бы противостоять ему, станет еще меньше.


Он чувствовал, что его боязнь Муюна - тоже исчезнет.


10, 50, 100 ...


По мере того, как увеличилось количество людей, которых поглощал доппельгангер, росла и его и сила.


Доппельгангер не остановился на этом.


"Даже духи выглядят довольно вкусно."


Призраки и духи.


Даже хранители древнего короля.


Его тянуло к вещам, которые не имели формы. Более того, духи даже не рассматривали доппельгангера как своего врага.


*Крээээээк!*


*Кьяяяяк!*


Духи кричали. Их хозяин ел их.


Основой его тела изначально были Небесный Дьявол и Алехандро. Также в нем оказалась смесь Луны и дьяволов. Это означало, что он мог участвовать во всех материальных и духовных вещах.


"Это хороший деликатес, но все еще немного не хватает."


Когда он поглощал духов, его тело становилось больше. Однако, по сравнению с людьми, они были не такими вкусными.


Доппельгангер причмокнул губами.


Но люди объединились. Мало кто действовал теперь в одиночку.


Если его целью были люди, ему нужно было атаковать места, где они собирались.


Но если он будет нападать на такие места, высока была вероятность, что там появится Муюн.


"Нет. Этого достаточно, чтобы победить его. Я превращу в пепел..."


Доппельгангер посмотрел на свое тело. Он был переполнен силой. Ему казалось, что он может сделать что угодно.


*Бам! Бам!*


Доппельгангер начал двигаться, жадно втягивая воздух носом. Было не похоже, что все люди собрались на арене.


Сначала он нападал на самые маленькие группы. И никто не мог остановить доппельгангера.


*Кха-ха-ха-ха!*


Доппельгангер был в восторге. Он поглотил даже нескольких сильных людей. Теперь ему действительно казалось, что нет никого, кто мог бы его остановить.


"Я - лучший. Но я - все еще голоден."


Он хотел поглотить еще больше людей. Он посмотрел на арену. Сейчас он не хотел терять никого.


- Он здесь!


- Закрой дверь!


- Дальняя атака! Магическое подразделение, подготовьтесь к следующей атаке!


Люди не хотели продолжать страдать. На арене собрались только те, кто был тщательно подготовлен. Однако даже они не могли остановить доппельгангера.


Нет, они ударили с земли. Его кожа была проколота, а части тела были отрезаны...


Однако способность доппельгангера к восстановлению выходила за пределы воображения.


- Он - настоящий монстр?! - прокричал кто-то.


В этом голосе слышалось отчаянье.


Доппельгангер проломил дверь и начал убивать. В этот момент с неба полетели крылья.


*Шууууууунг!*


Каждое перо постепенно увеличивалось. Вскоре тысячи перьев ударили по всему телу доппельгангера.


"Я не могу... восстанавливаться?"


Доппельгангер широко распахнул глаза. Места, куда попадали перья, восстанавливались очень медленно.


Раньше такого не случалось.


Когда он повернул голову, то увидел знакомое лицо.


- Ох, это посланник!


- Появился посланник Солнца!


Люди радостно взревели. Даже доппельгангер знал его.


Муюн!


"Ты пахнешь невероятно вкусно!"


Он сглотнул. По какой-то причине запах Муюна вызывал у него аппетит. Он хотел съесть его.


Нет...


Любыми средствами ему нужно было съесть его. Его инстинкт взывал к этому. Что, если он съест его и станет еще сильнее, намного сильнее, чем он был сейчас!


*Бам!*


Доппельгангер вскочил.


Съесть Муюна!


Крыло, сделанное из костей, пронзило его кожу.


*Свист!*


Но Муюн даже не дрогнул. Затем, когда он вытащил меч Страдания, его крылья широко распахнулись, и в воздухе вокруг забушевали темные волны.


*Крэээээнк!*
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Глава 155.1. Абсолютное Ничто (часть 4)



Вопль ярости!


Это было похоже на звонок, который ознаменовал начало битвы.


Однако темная волна была не просто для вида. Она ослабляла боевую волю врага, заставляла его бояться и источала всевозможные ослабляющие эффекты.


Эта способность, сила которой зависела от боевой ауры, была весьма полезна в бою.


Доппельгангер вздрогнул. Его страх перед Муюном снова усилился.


Муюн разрубил его на куски и превратил в пыль в тот момент, когда он только родился. Этот страх был выгравирован на его инстинктах.


"Он - юный."


Не Небесный Дьявол и не Алехандро, а кто-то посередине.


Сильный ребенок...


Таким Муюн видел доппельгангера.


Это было немного странно.


Алехандро Квинтар.


Он пытался сделать это?


"Все является переменной. Он не мог предположить, что всё так получится."


И сам Муюн действовал как переменная.


Луна, Небесный Дьявол и Алехандро не могли гибко действовать против него.


Каждый поставил на кон всё, и в результате всем пришлось столкнуться с различными бедствиями. Даже Алехандро не мог знать, что половина Небесного Дьявола будет завершена.


К тому же, тело Луны расплавилось здесь. Даже Махорага сыграл роль в том безумном хаосе, который теперь наступил.


- Я убью! Я убью!


- Что за дурак...


Доппельгангер стиснул зубы.


Он сделал последнюю попытку победить свой страх перед Муюном.


Муюн небрежно расправил крылья. Из крыльев, от которых шла дымка света, снова полетели перья.


*Шуууууунг!*


Невозможно было скорректировать навыки класса лорда.


Однако, к счастью, крылья Габриэля вообще не имели уровня. Это означало, что на них сильно влияли способности Муюна.


Хотя его божественные силы были низкого уровня, они действовали как яд против тела доппельгангера.


*Кьяяяяяяяяк!*


*Бам!*


Доппельгангер издал ужасный крик, когда он взмахнул крыльями, чтобы напасть на Муюна.


*Бац!*


*Грохот!*


Муюн не смог взлететь с земли. Однако он встал, как будто ничего не случилось.


"Мне придется ненадолго воздержаться от сражений в воздухе."


Он не привык к воздушным боям.


В любом случае, место, куда его ударили, горело огнем, но этого было недостаточно, чтобы сломить его.


- Я - сильный.


Доппельгангер торжествовал. Потому что он успешно атаковал Муюна и узнал, что его сила действовала на него.


Это тело он вырастил, поглотив нескольких сотен человек и нескольких тысяч духов. Даже Муюн не мог остановить его.


*Вуунг!*


*Крээээнк!*


Три навыки выстрелили разом.


Сила огня, льда и молнии!


Они без разбора обрушились на Муюна, словно град.


*Крэээнк! Крэээнк! Крэээээнк!*


Магическим способностям доппельгангера не было конца. Он непрерывно обрушивал навыки, пытаясь подавить Муюна. И все, кто видел эту сцену, были в ужасе.


- Ох, посланник Солнца...!


- Разве мы не должны помочь ему?


- Наши атаки на него не действуют. Разве вы не видели, как он мгновенно оправился от наших атак?


- Но от атак посланника он восстанавливался медленно. Если мы вмешаемся, мы только помешаем.


Все знали, что члены гильдии Солнца были сильными.


На самом деле, они нанесли множество ударов по доппельгангеру. Но проблема заключалась в том, что он мгновенно оправился от них всех.


- Вот дерьмо, его навыки бесконечны.


- Постараемся остановить хотя бы это!


Не все разделяли это стремление.


Но были люди, которые решили действовать, считая, что Муюн сможет что-то сделать, как только доппельгангер перестанет обрушивать на него все свои навыки.


Особенно Ким Тэхван, который возглавлял это мнение. Он остановил навыки, льющиеся из доппельгангера, вытянув Щит Искоренения.


*Грррррррр!*


Ким Тэхван вложил в это всю свою статистику и все навыки, связанные со щитом. Но даже тогда он был отброшен назад атаками доппельгангера.


Люди выпустили стрелы и использовали свои навыки, чтобы поддержать Тэхвана с расстояния. Те, кто был хорош в защите или имели щиты, присоединились к Тэхвану.


Те, у кого класс был связан со священнослужителями, использовали свои целебные навыки для того, чтобы поддержать их.


Доппельгангер скривился.


- Еда должна умирать молча!


Он нахмурился. Ему не нравилось то, что его жертвы подняли бунт. Однако доппельгангер продолжал атаковать Муюна. Потому что Муюн был самым вкусным из всех.


Тэхван громко закричал. И не только Тэхван...


- Держитесь! Черт!


- Что бы ни случилось, мы должны защищать его!


- Пока наш посланник не встанет, мы должны держаться!


Оборона постепенно рушилась.


Мышцы на руках были разорваны, а его броня таяла. У него даже появились ожоги на руках. Но было очевидно, что они долго не продержатся.


- Их было не больше трех.


Поднялся густой дым, и из него вышел Муюн. С совершенно холодным выражением лица. Кажется, он не получил серьезного урона.


Все были в шоке. Даже доппельгангер.


Большинство навыков не оставили на нем даже царапины, поскольку его магическое сопротивление было выше 500. И, вероятно, существовало всего три человека, чье магическое сопротивление было больше 500.


И Муюн стал одним из них.


Однако, что было важнее, большинство навыков, которые использовал доппельгангер, были среднего уровня.


"У него тоже есть предел."


Напомнил себе Муюн.


Это было в тот момент, когда доппельгангер подражал ему, замедляя скорость.


Даже тогда Муюн все еще был быстрее. Для него мир мог замедлиться только в два раза. Кроме того, он мог использовать только три магические способности за один раз.


Сначала Муюн был просто ошеломлен его появлением, но он оказался не таким крутым, как ему казалось раньше.


*Свист!*


Меч Страдания взревел! Этот рев был несравним с прошлыми.


- ...! Постарайся выдержать это!


Увидев, что Муюн в порядке, доппельгангер вздрогнул.


Однако если эти заклинания не сработали, ему просто нужно было обрушить на него более сильные навыки. Огромная огненная сфера сформировалась над головой доппельгангера. Эта сфера начала медленно увеличиваться.


Он обладал силой, которая, взорвавшись, могла уничтожить все, чего она коснется.


*Свээээээнг!*


Затем огненная сфера внезапно взорвалась.


Муюн начал движение.


На его голове появились два рога.


В 4 раза...


В ускоренном состоянии он мог увидеть зерно огня. И он замахнулся...


*Свэээк!*


Сфера была разделена ровно пополам. И он побежал, расправив крылья. Он рубил тело доппельгангера по диагонали.


*Зааааакх!*


В то же время было наложено Проклятие Вампира Лорда. Вампир Лорд поглощал демонов, которые были слабее, чем он сам.


**Кьяяяяяяяяяяяк!


Доппельгангер издал жуткий крик.


Он не пострадал, когда люди всем скопом напали на него, но его тело, которое было просто порезано, больше не могло восстанавливаться, как раньше.
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Глава 155.2. Абсолютное Ничто (часть 4)



Проклятие Вампира Лорда вторглось в тело доппельгангера и повлияло на его силу.


*Кьяяк! Кьяяк!*


Это был жуткий звук.


Тело доппельгангера было разрезано пополам, как будто в танце. Вскоре все его тело окружила энергия фиолетового света.


"Сила Небесного Дьявола."


Раньше он использовал навыки Алехандро, а теперь оказалось, что он также может использовать силы Небесного Дьявола.


Затем, неожиданно, тело начало восстанавливаться. Однако это было не обычное восстановление.


Доппельгангер начал двоиться.


Число постоянно увеличивалось, исходя из того, скольких он убил.


Число достигло 32.


Похоже, что он не мог раздваиваться бесконечно, а мог состоять только из 32 тел. Все 32 тела обладали первоначальными силами доппельгангера. Из них сразу же вырвались 96 навыков.


- Глушь.


Хотя он не получил большого урона, если доппельгангер необузданно обрушит на него свои силы, Муюну будет сложно выстоять.


Конечно, даже если он получит травму, ему нужно будет просто выздороветь.


В отличие от того, как было раньше, Муюн теперь смог восстанавливаться сам по себе.


Даже если Муюн окажется при смерти, "Божественное Благословение" позволит ему немедленно восстановиться. Это было намного лучше, чем способность доппельгангера к регенерации.


В день он мог использовать это три раза, но по сути это означало, что он мог сражаться, не беспокоясь ни о чем.


Однако это не означало, что он мог сражаться бесконечно.


Он активировал барьер.


Со Звездой Абсолюта барьер сиял и менял цвет всего вокруг.


Глушь...


Это слово говорило обо всем. Вокруг была пустыня, лишенная какой-либо цивилизации. Муюн однажды уже видел это.


"Звезда Давида."


Это было, когда он впервые прибыл в Голубой Храм и нашел Храм Гремори.


Муюн победил всех в этой бесконечной пустыне.


В прошлом, с его пределами!


Эта грубая пустыня была своего рода зеркалом. Место, которое показало природу людей и проверило их.


- Чт… что это?


- Это мое тело! Отвали!


*Гваах!*


Все доппельгангеры издали крик.


В нем смешалось так много.


Все толкалось внутри, мучая его.


Муюн победил это своим сильным мышлением. Сможет ли он сделать то же самое?


*Шииинг!*


Основное тело использовало навык телепортации. Конечно, это не сработало.


Это была пустыня. Внутри барьера Муюна не было выхода. Без разрешения Муюна сбежать было просто невозможно.


"Теперь я вижу твою истинную природу."


Природа доппельгангера была абсолютно неустойчивой. Так как у него изначально не было природы вообще, она была создана слишком быстро. В конце концов, оказавшись в подобной ситуации, он не мог не почувствовать замешательство.


- Я не прощу тебя! Никогда!!


Доппельгангер снова начал воссоединяться.


Тридцать два тела объединились, чтобы стать огромным гигантом. Из-за того, что это было сделано силой, тело трясло так, словно оно могло разрушиться в любой момент.


Словно магма, его плоть надувалась и снова возвращалась в норму.


Но его нельзя было игнорировать. Он чувствовал силу всех тех, кого он съел.


Даже Муюн не сможет выстоять против его прямых ударов.


- Мне просто нужно сломать этот барьер!


*Клээнг!*


Земля раскололась, когда его кулаки коснулись ее. Раздался сильный взрыв, и его сила прокатилась по округе.


Количество рогов Муюна увеличилось до трех.


Ускорение в 8 раз...


Он быстро вскочил на обломки земли, которые взлетели в воздух от силы взрыва, и мгновенно по ним добрался до доппельгангера.


И когда он оказался рядом с доппельгангером... его глаза были открыты.


- Глаза Небесного Дьявола могут видеть будущее!


Доппельгангер схватил Муюна за лодыжку.


Реакция, которая могла быть возможной, только если он заранее знал, что произойдет.


*Бам! Бам! Бам!*


Муюна несколько раз ударили о землю. Каждый раз, когда он отскакивал от земли, у Муюна вырывался крик.


*Кха!*


Харкнув кровью, Муюн ударил Страданием по руке доппельгангера.


Проклятие Вампира снова влетело в его тело.


*Гххак!*


Доппельгангер был шокирован, как будто его внезапно ударило током, и он отпустил Муюна. Муюн, тяжело рухнув на землю, выплюнул кровь, скопившуюся у него во рту.


Прочность его снаряжения, высокая выносливость и его магическое сопротивление...


Если бы чего-то из этого не хватало, он бы погиб.


Поэтому пустыня была палкой о двух концах.


Она могла выявить природу врага и всю информацию о нем и дать ему испытание, но в то же время, она вызывала взрыв их боевой мощи.


Но из-за этого и проклятья работали более эффективно.


Проклятие Лорда Вампира проникло в тело доппельгангера.


Проблема была в этих глазах.


"Если он может считать все мои атаки..."


Скорость, замедленная в шестнадцать раз, была его последним средством.


Всего пять секунд.


В реальности 0,3 секунды.


За это время ему нужно было закончить все, и если он потерпит неудачу, его ждет смерть.


Это был всего лишь момент.


- Ты, глупая сука! Что ты делаешь внутри меня?


*Кьяяяк!*


Доппельгангер был сбит с толку. Он царапал и хлопал свое тело, пытаясь что-то прогнать от себя.


- Ты - добыча! Бороться бесполезно!


Это было странно.


Муюн использовал Танец смерти. Его глаза окрасились в черный цвет. И он увидел...


"Гиацинт..."


Присутствие Гиацинт ощущалось внутри всего тела доппельгангера. Гиацинт сыграла важную роль в его формировании.


Муюн думал, что она исчезла полностью, но она выживала до самого конца, в самом низу, и в Глуши, когда природа доппельгангера достигла максимума, она снова проявила себя.


Гиацинт изводила доппельгангера.


Глаза доппельгангера начали постепенно закрываться. Постепенно оба глаза полностью закрылись.


"16 раз..."


Это была его возможность.


Муюн тоже изменился. Он выпустил все четыре рога. Мир, в котором он мог видеть даже движение воздуха.


Муюн побежал.


Страдание зверски рубил тело доппельгангера.


Один удар, десять, сто...


Доппельгангера непрерывно резали на куски.


Доппельгангер, который все еще был нестабилен, не мог снова разделиться.


Проклятие Лорда Вампира и сила архангела остановили его регенерацию. Когда в реальном времени прошло 0,3 секунды, мир вернулся к нормальной жизни.


Доппельгангер замер.


И…


*Бам!*


Его тело рухнуло и распалось в пыль.
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Глава 156. Судья Культа (часть 1)



Однако он уже не мог восстанавливаться так быстро, как раньше. Он только продолжал извиваться.


Порошок постоянно то сжимался в форму, то рассыпался.


Хотя Глушь была барьером, который доводил сущности до их максимума, бесконечное сокращение его зерен сильным проклятием не давало ему возможности регенерировать.


Внешний вид Муюна вернулся к обычному состоянию.


Доппельгангер. Неполный Небесный Дьявол. Луна. Алехандро Квинтар.


Беззаконный клан, Гильдия Солнца, Люминесцентная Гильдия.


И Гиацинт.


Проблема, в которую оказались впутаны все, подходила к завершению.


Теперь всё, что нужно было сделать, это покончить с ним.


Это были навыки Архангела и Короля Убийцы.


Они оба увеличивали статистику, когда он убивал сильного противника.


Особенно в случае с Королем Убийцей. Существовало испытание для убийства 100 типов "королей".


Даже если это был не король, условие выполнялось, если убивалось настолько же уникальное существо.


Сейчас было убито 27 типов. Он пересек территорию Демонов-Королей и истребил бесчисленное количество монстров, но впереди еще был долгий путь.


Он получил не только увеличение статистики.


< "Адский путь" был открыт>


< Уровень завоевания - 0%>


Адский Путь!


Следующий после Пути Асуры.


Это был один из шести путей. И это было место, где жили самые страшные демоны.


Через мгновение перед Муюном развернулся совершенно другой мир. Было темно, грязно и повсюду слышались непрекращающиеся вопли.


Однако на Адском Пути не было мастера.


Если Путь Асуры был объединен тремя монархами, то в этом месте буквально правило беззаконие.


Оно было просто разделено на ранги по силе. От девятого до первого ранга. И чем ближе к первому рангу, тем сильнее были демоны.


В то же время призраки Муюна тоже оказались разделены на ранги.


Даже Мурдудун был только четвертого ранга.


Похоже, монстры должны обладать силой уровня Каллы или Такана, чтобы претендовать на первый или хотя бы второй ранг.


В любом случае, в то время как Путь Асуры мог поглотить даже Люцифера с небольшой выгодой, Адский Путь был совершенно другим.


Место, наполненное озлобленными духами.


Возможно, одной силы Мурдудуна будет недостаточно, чтобы их победить.


"Я разберусь с этим позже."


Муюн узнал, как разделить свою душу от Люцифера.


Это означало, что он тоже мог войти в Адский Путь.


Однако это была работа на потом.


Прямо сейчас получение того, что планировалось до этого, было более необходимым.


Муюн медленно наклонился. Он действовал без колебаний.


"Власть Хищника."


Власть Люцифера!


Сила, чтобы поглощать власть своего противника. Теперь, когда он не мог сопротивляться, было лучшее время, чтобы поглотить его.


Синяя рука вылетела и впилась в останки доппельгангера.


< Власть Хищника активирована>


Что он мог получить?


На этот раз даже Муюн не мог быть ни в чем уверен.


Было бы хорошо поглотить все, но если это случится, Люцифер снова восстановит свое положение. Кроме того, власть давала силу, а доппельгангер был необычным существом.


Тело Муюна тоже не могло противостоять внезапному всплеску силы.


*Швэээк!*


На синей ладони появился рот, который начал вдыхать порошок.


Можно было получить совершенно случайную власть, но все виды сил доппельгангера были великолепны.


Сейчас Муюн думал о четырех силах.


Быстрое восстановление, быстрое обучение, разделение и глаз Небесного дьявола!


Седьмое Испытание?


Муюн мысленно наклонил голову в сторону.


Однако именно эта информация появилась после того, как исчезла синяя рука Власти Хищника.


Он активировал просмотр статуса. И в пределах меню навыков он нашел силу с таким же названием.


Название навыка: Седьмое Испытание


Объяснение. Бессмертный Король разрешил самые трудные и великие семь испытаний. И таким образом он получил семь жизней.


* Осталось: 7


* Вы теряете что-то важное каждый раз, когда вы воскрешаете себя.


Зрачки Муюна задрожали.


Ибо это было воскрешение!


Это было даже не восстановление.


Эффект, который точно отображался в самом его названии. Это была сила, которая могла обмануть даже смерть.


"Я никогда не слышал о существовании такой власти."


Хотя он просмотрел статусы множества людей, которых убил, и даже видел связанные с ними документы, раньше он никогда не слышал имени "Бессмертный король".


Если умереть в Подземном мире, это был конец. Вот почему здесь жили более отчаянно. Это была логично.


Однако…


"Это не сила доппельгангера."


У доппельгангера была сила регенерации. Он не воскрешал из мертвых, а отматывал свое время, чтобы восстановить свою прежнюю форму.


Если так, то чья это была сила?


"Небесный дьявол."


Если точнее, Король Фей.


Хотя это была мелочь, Муюн чувствовал, что приблизился к подлинной личности Короля Фей.


*Чжииик!*


Остатки доппельгангера потеряли свой цвет и силу. Постепенно они растворились в рыхлой земле. Ему повезло.


"Он мог бы несколько раз воскреснуть."


Если бы он не забрал эту силу, у него все еще была бы возможность воскреснуть. Ему казалось, что обладать регенерацией и воскрешением было бессмысленной комбинацией.


Даже просто мысль об этом ужасала.


"Семь жизней..."


В статусе говорилось, что "каждый раз, когда он воскрешает себя", он "теряет что-то важное", но не объяснялось, что это значит.


Однако даже учитывая это, он не смог бы отказаться от возможности избежать смерти семь раз.


Тело Муюна едва заметно дрожало.


Сила, которую никто прежде не мог найти.


Власть, которой никто не мог обладать!


Учитывая, что здесь не было демонов-богов, которые обладали силой воскрешения, можно было действительно сказать, что это был утерянный навык.


- Стена исчезает!


- Испытание закончилось!


После того, как закончился срок действия Глуши, вокруг раздались крики. Стена, опоясывающая Великий город, полностью исчезла.


Испытание закончилось.


* * *


- Дублирование испытания.


- Но ведь это непостижимо?


- Он превзошел диапазон вознаграждений, которые мы можем ему дать.


- К тому же, у него уже есть три класса. Я думаю, что его нервы взбунтуют, есть поместить последний класс в его душу.


- Нет, разве он не собрал уже 3 из 12 Зодиаков? Было бы неплохо позволить ему собрать все 12 Зодиаков.


- Несмотря на то, что это испытание дублируется, оно считается за одно. Мы можем дать ему не более двух. Если мы дадим ему больше, нам придется нарушить закон мира.


- Ты имеешь в виду, что мы не сможем дать ему их, пока мы не будем готовы исчезнуть с лица земли…?


- Это действительно так. Он сейчас - самый подходящий кандидат, но даже сейчас он получил слишком много за короткий промежуток времени. Даже если мы дадим ему что-то еще, он не сможет этого выдержать.


- Его чистая статистика - слишком низкая. Если сейчас его заметят демоны-боги, он определенно будет убит. С того момента, как он станет трансцендентным существом, все глаза мира обратятся к нему. Это будет сложно.


- Тогда лучше всего дать ему то, что ему действительно нужно.


- Что ты имеешь в виду?


- Ты знаешь, что нам дала Мать-Земля.


- В самом деле?


- Хм... Но разве это не слишком опасно? Если что-то пойдет не так, ему будет хуже, чем раньше.


- Это зависит от его усилий. Это вне нашей юрисдикции. Лучше, если мы больше не будем вмешиваться.


- Мы - противовес тьмы.


- Так или иначе, где сейчас Король Убийца и что он задумал?


- Мастер всех Гор, Царь Драконов, Владыка Смерти... Он навещает их всех.


- По какой причине?


- Спросить о неожиданных изменениях в мире. Разве мы не почувствовали это тоже? Около года назад.


* * *


Предмет под названием "Великая гармония" выглядел как маленький синий кристалл.


*Бам... Бааам!*


Фея Колыбели Армфула, которая постоянно сидела на голове у Муюна, отреагировала.


Так, как будто ей было приятно его видеть.


Имя: Великая Гармония


Ранг: Нет


Объяснение: Мать-Земля. Кристалл бога гармонии был создан ею. Он обладает силой, чтобы исправить все, что не синхронизировано, и поддерживать вещи в гармонии.


Кристалл погрузился в его тело через руку. Это случилось мгновенно.


- Хмм...


Боли не было.


Однако никаких других эффектов не появилось.


"Не похоже, что это - мгновенный эффект."


Все дары от мастеров тьмы были полезны. Это тоже было верно. Хотя у Муюна были небольшие подозрения, он на самом деле не беспокоился.


Затем Муюн развернулся.


Если битва закончилась, пришло время прибраться. И очень маленькие черные крылья выросли у него из спины.


* * *


Души Алехандро и Гиацинт были вместе. Они жили в теле Небесного дьявола и страдали. И там Гиацинт смогла увидеть картину, которую рисовала душа Алехандро.


Его цель и его историю.


"Я хочу вернуться."


Это было, когда Алехандро только прибыл в Подземный мир.


Он тосковал.


Начиная со времени в Голубом Храме, он видел множество смертей. И тоже понял, что Подземный мир был тем местом, где выживали только сильные.


"Я хочу вернуться."


Он ненавидел этот мир. Однако ему нужно было выжить, чтобы вернуться на Землю. Он старался выжить изо всех сил.


И тогда он завладел Гильдией Солнца.


Он женился и завел много детей. Однако пустота в одной из частей его сердца так и не исчезла.


И в это время он встретил Луну. Лидера секты культа Небесного дьявола. Странного человека.


- Все это - божественные трюки. Если у бога есть сила, он может все. Он может даже обойти смерть и даже пересекать миры!


Это было правдой.


Небесный дьявол даже обладал способностью вернуться к жизни после своей смерти.


Алехандро был взволнован силой, которую он увидел и испытал в первый раз. Можно было даже пройти сквозь миры.


Будущее, которое показал Небесный дьявол. Алехандро в нем был на Земле. Однако Небесный дьявол все еще был неполным.


Луна пытался завершить Небесного дьявола.


С этого момента у Алехандро появился план. План, как ему получить завершенную силу Небесного дьявола. Если все получится, он сможет вернуться на Землю.


Даже если другие важные люди погибнут, он сможет оживить их. Ведь это будет большим достижением, если он сможет обойти смерть и пройти через миры?


Он думал так.


И поэтому он вел эту опасную игру. Если бы все шло как обычно, он бы мыслил глубже, но…


- Я хочу… вернуться.


Его желание было слишком сильным.


Однако, войдя в Небесного дьявола, он понял, что все было ложью. Небесный дьявол был прав, только боги могли делать это. Он не мог обойти смерть, и он не мог пройти через миры, потому что Небесный дьявол не был богом.


Поняв это, Алехандро растерялся. Он потерял все, сделав ставку на это, потому что это была мечта.


Даже если Небесный дьявол станет полным, мечта Алехандро с самого начала не могла быть исполнена.


- Прости. Но, по крайней мере, должна выжить ты. Моя дочь, Гиацинт.


В то же время глаза Алехандро нашли Гиацинт.


Движение!


Это случилось, когда все исчезли. Ветер поднимал в воздух пепел. Все быстроо разлетелось по округе. И среди всего этого был очень маленький фрагмент. Этот фрагмент начал извиваться.


Фрагмент медленно становился больше. Со временем он сформировался в тело девушки.


"Кто я?"


Обнаженная девушка задумалась.


"Я... Гиацинт. Гиацинт…"


Однако, кроме имени, она ничего не помнила.
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Глава 157.1. Судья Культа (часть 2)



*Дззинь.*


Внезапно раздался звон колокола.


Гиацинт повернула голову.


Множество людей в белых одеждах шли друг за другом словно на параде. Группа людей в белых капюшонах и с колокольчиками в руках направлялась к месту, где она находилась.


В центре - двое крепких мужчин тащили огромную картину.


Изображение облаков, моря и солнца...


И над этими изображениями была нарисована доброжелательная мать.


*Дззинь. Дззинь.*


Звук колоколов постепенно приближался. Затем к ней направилась женщина на белой лошади и в белоснежном шлеме.


- Странно. От этой маленькой девочки исходит сильный аромат цветов.


Голос женщины был твердым, как скала. Однако она не могла оторвать глаз от Гиацинт.


Она просто не могла.


Женщина медленно подошла к Гиацинт и коснулась ее лица. Она вдохнула запах ее волос и снова посмотрела девушке в глаза. Затем женщина внезапно поняла, как позорно она ведет себя.


- Завораживающий запах!


Завораживающий запах, которым, как считалось, обладали суккубы. Но качество аромата, который шел от Гиацинт, было совершенно иным.


Ошеломляющий запах, охватывающий все вокруг.


С того момента, как люди почувствовали его, он заставлял их приблизиться к ней и завладеть ею. Желание завладеть ею, даже если для этого придется разрезать ее плоть, возникало само по себе.


Это было что-то невозможное.


По крайней мере, такой запах не должен был так влиять на женщину.


- Бог Облака "Сун", Бог Моря "Рюнь", Бог Земли "Хан" и их мать "Идея". Пожалуйста, проводите эту бедную овцу.


*Дзинь. Дзидзинь.*


Вокруг женщины раздалось множество колоколов.


Это была церемония очищения. Она должна была очистить сознание, которое могло совершить ошибку из-за гипнотического запаха.


- Кто вы? Вы знаете меня?


Гиацинт съежилась.


Однако она не могла ничего поделать со своим любопытством.


Дело было в ее существовании. Всё потому, что все ее воспоминания были пусты. Однако когда женщина снова посмотрела в глаза Гиацинт, она снова вздрогнула.


- Как может такое существо существовать в этом мире...?!


Женщина с силой закусила губы.


Несмотря на церемонию очищения, она была потрясена. Это не могло и не должно было быть возможным.


Женщина была судьей культа Святого Города Мулалана.


Как святое тело, которому приходилось судить культы, она не могла проигнорировать эту ситуацию.


"Мне нужно убить ее..."


Женщина достала тяжелый меч из-за спины.


У девушки Гиацинт не было злых чувств. Злой энергии не исходило и от нее. Однако этот запах и аромат тела парализовали все.


Если она сама на себя так влияла, не было ничего удивительного в том, как она влияла на других.


Запах Гиацинт одинаково влиял на женщин и мужчин.


- С-спаси меня.


Гиацинт была безумно напугана.


И в этот момент...


Все колокола вокруг женщины исчезли.


Звон тоже затих.


"Мне нужно убить…"


Рука женщины бессильно опустилась.


*Бам!*


Спустя мгновение, она уронила меч.


Сначала она подумала, что это из-за завораживающего запаха, которым обладали суккубы. Однако по какой-то причине, чем дольше она чувствовала этот запах, тем больше в ней росло ощущение святости.


Поэтому она решила. Решила, что она не могла судить ее.


- ... Я скрою твой запах "святой одеждой". Пока ты не сможешь самостоятельно контролировать свой запах, ты не сможешь снять эту ткань.


Женщина отказалась от идеи убить Гиацинт. Вместо этого она достала треугольный колокол.


*Дззинь!*


Когда раздался звон, несколько слоев ткани спустились прямо с неба. И обернулись вокруг Гиацинт.


Священный аксессуар, доступный только женщине.


Священный колокол и ткань.


Самый желанный предмет среди всех желанных предметов, который мог блокировать любые безбожные действия.


- Серафима! Что-то случилось?


Паладины подбежали к женщине.


Женщина Серафима покачала головой.


- Отвезите этого ребенка в Мулалан в целости и сохранности. Ничего не должно случиться по дороге. Понятно?


- Эта ткань...


- Не задавайте вопросов и не пытайтесь снять эту ткань. Вам нужно доставить ее к Мудрому Королю. Что бы ни случилось, вы должны сделать это!


- Понятно.


Когда Серафима подчеркнула важность задания, паладины кивнули. Независимо от того, был этот ребенок добрым или злым, в Мулалане примут верное решение.


Паладины аккуратно взяли под руки девушку, завернутую в ткань.


Серафима с беспокойством смотрела им в спины.


- Мудрый Король примет верное решение.


Девушка, которая так внезапно появилась перед ней... Серафима не могла знать, была она послана богом или дьяволом. Однако она не сомневалась, что Мудрый Король разберется.


"В любом случае, злая энергия - слишком сильна."


Затем Серафима посмотрела за горизонт. Там, за горизонтом, был Великий город.


* * *


Благодаря Испытанию Небесного дьявола, наградой Муюну стали сапоги Исаака.


Сапоги Гермеса, которыми он пользовался, изначально обладали способностью ускорения, но Муюну, у которого теперь было четыре рога, больше не было смысла использовать их.


Этот предмет нужно было заменить первым среди всего его снаряжения, но когда он завершил испытание Небесного дьявола, эта награда привлекла его внимание.


"Они принадлежали демону-королю, который когда-то сражался с людьми."


Время, когда Муюна еще не вызвали в Подземный мир. Когда люди сражались с королями-демонами. Среди которых Исаак был известен как король-демон высшего ранга.


Говорили, что его снаряжение исчезло вместе с ним, когда в самом конце его уничтожили массовым жертвоприношением.


Он не понимал, почему они были в списке вознаграждения, но...


"Великое бедствие через десять лет. После этого началась полномасштабная война."


Муюн снова думал об этом.


Произошло Великое Бедствие, и когда были вызваны все люди, демоны-боги начали следовать за их битвами, собирая фрагменты.


Люди медленно отодвигались от линии фронта, и между ними начались сражения.


"Мне повезло найти их здесь."


В любом случае, среди демонов-королей Исаак был в другой лиге. Поскольку не все демоны-короли были одного ранга.


Муюн никогда не видел Исаака, а только слышал о нем, но если его военную силу не преувеличивали, это означало, что они стоили ожидания.


Имя: Сапоги Исаака


Ранг: S


Классификация: Экипировка


Выносливость: 150 000


Эффект: реликвия короля-демона Исаака. Обладает мощной магической силой.


* Выносливость +30


* Ловкость +30


* Склонность ко злу +50


* Мерцание (Расстояние перемещения пропорциональное вашему интеллекту и мудрости)
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Глава 157.2. Судья Культа (часть 2)



Статистика была вполне приличной.


Вместо того, чтобы увеличивать одну характеристику, с точки зрения баланса в целом, лучше было постепенно повышать все.


Хотя его беспокоило, что повысилась и склонность ко злу, его больше интересовала особая способность "Мерцание".


Мерцание.


Этот навык был похож на телепортацию.


Как и в случае Алехандро, было трудно перемещаться на большие расстояния, но он сможет мгновенно добираться до места, которое он видит своими глазами.


К тому же, учитывая, что не было ограничения на количество раз, которые он мог использовать эту возможность...


Это означало, что он мог пользоваться ею, пока не исчерпает собственные силы или не переместится в нужное место.


"Очень редко можно найти навык перемещения, привязанный к экипировке."


Среди всего снаряжения со способностью перемещения едва ли нашлось бы хоть что-то, что имело бы приличную статистику.


Исходя из того, что знал Муюн, это было так.


Обычно ему приходилось отказываться от статистики, чтобы получить хороший эффект, но сапоги Исаака обладали и тем, и тем.


С виду они ничем не отличались от обычных кожаных сапог, но его сила увеличилась, когда он их надел.


"Отлично."


Их размер регулировался сам собой, чтобы идеально сидеть на ноге пользователя, и черная энергия в его теле сразу возросла.


Потому что увеличилась его склонность ко злу. И пропорционально этому черные крылья на спине тоже стали больше.


"После поглощения Великой Гармонии, мои черные крылья становятся все больше и больше."


Муюн сидел в замке Гильдии Солнца, нахмурившись.


Сначала он даже не осознавал этого. Но теперь, спустя три дня, крылья уже были размером с тело обычного взрослого человека.


Со временем черные крылья продолжат расти еще. Эти крылья нельзя было спрятать, как крылья Габриэля. Из-за этого могут появиться слухи о том, что он был дьяволом.


"Две пары крыльев..."


Если он расправит крылья Габриэля, будет уже две пары. Четыре полноценных крыла. Крылья Габриэля располагались сверху, а крылья черного дьявола - снизу.


*Тц!*


Он цокнул языком.


Сейчас Муюн находился в Великом городе. Он искал необходимую ему информацию в восстановленном замке Гильдии Солнца.


Когда умерли Алехандро, Леннон и Гиацинт, Гильдия Солнца потеряла большую часть своей силы. Тем не менее они не сдались, благодаря присутствию вице-мастера гильдии Абдуллона.


Но если Муюн оставит их сейчас, Гильдия Солнца рухнет как песчаный замок.


Это точно. Сейчас Гильдия Солнца ничем не отличалась от песчаного замка.


Однако это была необходимая сила.


Великий город был связан с Голубым Храмом.


Потому что только Гильдия Солнца могла контролировать это место. Если Гильдия Солнца рухнет, это место превратится в хаос.


Всевозможные группы попытаются взять Великий город под свой контроль. Было очевидно, что они наплюют на безопасность новичков.


"Печать Солнца."


Муюн владел многими печатями. Печати были важной силой, которая представляла гильдию. Это означало, что он мог контролировать Гильдию Солнца, в зависимости от своих желаний.


"Я не могу остаться здесь навсегда."


Муюну нужно было многое сделать.


Хотя у него были печати, если он захотел бы занять должность мастера гильдии, это заняло бы слишком много времени. Так как он появился внезапно, и не имел никакой репутации в гильдии.


Было очевидно, что большинство членов Гильдии Солнца выступи бы против, поскольку они всегда придерживались традиций.


Даже если его считали посланником, это ничего не меняло. Лучше всего ему забрать то, что он хотел, и постепенно продвигаться вперед.


"Информация и таланты."


У него не было никаких идей, как помочь Гильдии Солнца.


Просто из-за того, что ему нужна была Гильдия, он собирался не дать ей рухнуть. Его целью было овладеть информацией и талантами и отправиться на Территорию Демона-Бога.


Чтобы подготовиться к тому, что должно произойти, ему нужно было улучшить свою силу.


*Бам!*


И в тот же момент...


Дверь открылась, и вошел Оскар.


- Му, Муюн! Случилось что-то серьезное!


Оскар был преемником Мерлина.


Хотя он сбежал от него всего спустя год, похоже, он хорошо слушался после наказания, поэтому Муюн использовал его в качестве секретаря.


- В чем дело?


- Прибыла судья культа из места под названием Мулалан!


Мулалан?


Муюн нахмурился. Зачем кто-то из святого города приехал сюда?


- И судья культа говорит, что хочет встретиться с тобой!


Оскар уже многое знал о Подземном мире. Отчасти он вынуждено узнал это от Мерлина. Естественно, он тоже знал, как страшен был Святой Город Мулалан и его судья культа.


Если кто-то доставлял беспокойство и оказывался пойман судьей культа, было обычным делом, что исчезал целый город приличного размера.


В Мулалане было всего семь судей культа. Эти семеро людей обладали силой огромной группы.


- Мне стоит скрыться? Что если на тебя начнут охотиться ведьмы...?!


Оскар уставился на спину Муюна.


Черные крылья.


Было очевидно, что подумает судья культа, увидев это.


Однако Муюн покачал головой.


"Если она знает, я все равно не смогу сбежать от нее."


У него все еще были дела в Великом городе. Найти надежную информацию и выбрать таланты. Ему нужно было отвезти их на Территорию Демона-Бога.


Он позволял им периодически появляться.


К тому же, ему нужно было найти информацию, которую знал только Алехандро, о "Лесе Смерти". Поскольку было не так много людей, которые были связаны с Лесом Смерти так же, как Алехандро.


Возможно, он знал о вещах, о которых не знал даже Муюн.


Немного поразмыслив, Муюн спросил:


- Как зовут судью культа?


- Она сказала, что ее зовут Серафима.


Серафима!


Муюн кивнул.


Если это была Серафима, она была не такой старомодной по сравнению с большинством судей.


Конечно, сражение могло быть неизбежно, если возникнут непредвиденные обстоятельства, но стать врагом Мулалану - было не лучшим вариантом сейчас.


Поэтому, если противник не будет действовать слишком опрометчиво, он готов приветствовать ее как своего гостя.
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Глава 158. Судья Культа (часть 3)



Даже в Подземном мире судьи культа были печально известны.


Не было ни одного городского правителя, который не нервничал бы при их появлении.


Даже если речь шла о какой-то влиятельной группе, реакция была одинаковой.


Если воспринимать Священный Город Мулалан не только как религию, но и как силу, как организацию, никто не смог бы считать себя их соперником.


Хотя они не были частью Девяти Гильдий или Пяти Великих Кланов, они не могли игнорировать Священный Город Мулалан.


Раньше, когда десять лучших людей были теми, кто мог сражаться и убивать демонов-королей, большинство из десятки лучших прибыли именно из Мулалана.


Те, кто получил божественную силу, могли сами сражаться с демонами-королями.


Теперь десятка лучших была другой, и среди них было не так много имен священников из Мулалана, но слава их прошлого существовала и поныне.


Не только это, больше десяти городов просто исчезли после того, как были пойманы судьями культа.


- Если Мулалан не даcт своего благословения, город не может быть создан.


Наемник позади Ким Тэхвана заговорил. Тэхван все еще был там, среди толпы наемников.


Единственное, что изменилось, это вышивка на плече.


У всех наемников на плечах виднелась вышивка Люминесцентной Гильдии.


Тэхван получил высокие баллы, благодаря согласию с Гильдией Солнца и его действиям во время испытания, и ему разрешили создать свое подразделение.


Тэхван, естественно, стал капитаном, но он на самом деле не считал иерархию чем-то важным.


Комфортно в неофициальной обстановке. Уважительно в официальных случаях.


- Почему?


На вопрос Тэхвана ответил человек, который выглядел спокойно и холодно.


- Капитан, когда город будет создан, первое, что им нужно сделать, - это полностью избавиться от всех монстров вокруг. Однако когда монстры погибают, они оставляют после себя свой запах. Это привлечет дьяволов или даже еще более сильных монстров во время Длинной Ночи Дьявола. Вот почему необходимо благословение.


- Благословение блокирует их?


- Ну, что-то вроде того. Когда священники построят алтарь и попросят божественного благословения, едва ли монстры смогут попасть в город. Если благословения не будет, несколько сотен монстров в день будут вторгаться сюда. Ты хотел бы жить в таком месте?


- Ты даже не смог бы спокойно спать.


Это убедило даже Тэхвана.


Несколько сотен монстров в день.


По сравнению с масштабами Великого города, казалось, что это не так много, но проблема была в частоте.


Как можно спокойно отдыхать в месте, где все время появляются монстры?


Люди покинут город, и он будет становиться все меньше и меньше, пока совсем не исчезнет.


- Это благословение нужно получать не реже одного раза в год. Это одна из причин, почему все города и их правители не могут ничего сделать, если дело касалось Мулалана.


За пределами замка.


Взгляд мужчины устремился к улицам.


Взгляд Тэхвана двигался вслед за ним.


Священники Мулалана тоже прибыли в Люминесцентную Гильдию. Число священников, которые вошли в Великий город, ошеломляло - около десяти тысяч.


Они пугали своим числом.


Тэхван нервно сглотнул, просто взглянув на них.


- Капитан, ты знаешь? Настоятельницы Мулалана даже мочатся святой водой.


Мужчина мерзко улыбнулся собственной грязной шуточке. Другие тоже захихикали, не сумев сдержать смех.


Работа Тэхвана заключалась в том, чтобы защищать ворота замка, и настроение вокруг было настолько напряженным, что даже небольшой шум привлекал всеобщее внимание.


Наемники уставились на Тэхвана и его группу.


- Заткнитесь и сосредоточьтесь на своей работе.


- Да, капитан.


Возможно потому, что это место влияло на людей, но наемники больше не говорили.


- Я не вижу никаких судей культа.


Хотя первосвященник действительно искал Люминесцентную Гильдию, не было никого из судей культа.


Люди говорили, что они расследуют то, что произошло в городе.


"Хённим..."


Было естественно чувствовать беспокойство при мысли о Муюне.


Муюн действительно источал много злой энергии. Тэхван, который был Хранителем Искоренения, был более чувствителен к таким вещам, чем другие.


Можно сказать, что черные крылья были высшей точкой злого духа.


Если судья культа увидит это?


У одного из них будут проблемы.


- Но, капитан, ты слышал последние слухи?


Мужчина, который выглядел спокойно, снова заговорил, пока все остальные были сконцентрированы на работе. На этот раз, как будто это был секрет, он зашептал на ухо Тэхвану.


- Какие слухи?


- Ты знаешь главнокомандующего Гильдии Солнца? Он - на пике популярности сейчас.


Он говорил о Муюне.


- Да. Есть проблема?


- Говорят, что он, на самом деле, не человек, а доккаеби.


- Это бред.


Тэхван не воспринял это всерьез. Он видел Муюна в Голубом Храме. Хотя иногда он казался не человеком, это не означало, что он не был человеком.


- Парень по имени Баг сказал, что он видел главнокомандующего, Муюна, ведущего за собой доккаеби и монстров.


- Он, наверное, ошибся.


- Этот человек – колдун, разговаривающий с душами. Язык души не может лгать.


Колдун, разговаривающий с душами. Если это было правдой, этому можно было доверять.


Сила сказанных слов.


Если колдун, разговаривающий с душами, лгал, сила языка его души слабела. Поэтому они не склонны говорить много, пока не будут уверены в словах. Они не сделали бы того, что загнало бы их в могилу.


- Этот человек по имени Баг. Ты знаешь, где он?


- Хотя я не выгляжу похоже, но я - информатор. Конечно, я знаю.


- Отойдем ненадолго.


Великий город находился под пристальным наблюдением. Те, кто был связан с Гильдией Солнца, действовали жестко.


Они проявляли странную враждебность по отношению к судьям культа и священникам, и всякий раз, когда им становилось скучно, они провоцировали конфликты.


- Почему, черт возьми, они входят в дома других людей как в свои собственные?


- Стоит только увидеть их лица, и я полностью теряю аппетит.


*Бам!*


Молодые люди начали громко кричать - и разбили стол в баре.


Паладины просто проигнорировали их и спокойно дальше ели свой суп и хлеб.


Тэхван погладил свой подбородок, наблюдая за этой сценой.


- Хмммм...


- Они вдохновлены перспективами.


- Перспективами?


- Ты знаешь второе поколение. Те, кто родился и вырос в Подземном мире. Говорят, что главнокомандующий особенно сильно повлиял на маленьких детей.


- Это необычно.


Он вспомнил о времени, когда он только покинул Голубой Храм.


Те, кого называли перспективными, не имели отвращения к убийству.


Похоже, что они были воспитаны как машины для убийств, которыми нужно было только управлять.


И они нашли это в Муюне.


- Посланник Солнца. Дьявол. Охотник за монстрами. Уникум. Номер Один в испытании... Эти слухи прославляют его как существо, подобное богу. Невероятная сила Муюна и куча слухов влияют на детей.


Это была правда.


Естественно, даже Тэхван попал под его влияние.


- Кстати, он должен быть где-то здесь.


Мужчина огляделся.


Затем он указал рукой на человека, который пил пиво в углу бара.


- Ах, он там. Главный.


Тэхван медленно направился к нему.


Баг. Имя было довольно странным. Он был там один, и все его тело было обернуто бинтами. Внезапное появление этих двоих заставило Бага повернуть голову.


- Тебе есть что мне сказать?


- Я пришел по "делу". Хотя это не то, о чем нам стоит говорить громко, - ответил Тэхван.


Баг будто понял, что он хотел сказать и улыбнулся.


- Это правда. Он - доккаеби.


- У тебя есть доказательства?


- Он - король доккаеби, Оом. Человек, который может править всеми доккаеби.


Оом?


Он слышал это слово впервые.


Однако чтобы Муюн был королем доккаеби…


Затем Баг продолжил говорить.


- Ты можешь мне не верить, но я видел его. Не только это, он мог контролировать даже смерть. Я не знаю, почему он сейчас здесь, но...


Он не выглядел так, будто у него была неприязнь к Муюну.


Чистое любопытство.


- К тому же, он является владельцем звезды.


Владелец звезды!


Немногие могли завладеть звездой. И их имена были всем известны. Это были те, кого можно было назвать "главными героями" романа.


Хотя большинство погибли в войне с демонами-королями, их слава продолжала греметь.


Но Баг сказал, что Муюн был мастером доккаеби и владельцем звезды.


Что нужно было сделать за год, чтобы добиться этого?


Голос Бага звучал горько.


- Ну, он может не быть доккаеби. Мне тоже интересна его личность. Вот почему я жду, какое решение примет судья культа.


- Что ты имеешь в виду, какое решение?


- Ну, это неизвестно общественности. Хммм... Звуковой блок.


Мгновенно звук вокруг был заблокирован.


Потому что он знал, что вокруг глаза и уши паладинов.


Воплощать слова в жизнь. В этом была сила колдуна, разговаривающего с душами.


- Говорят даже, что судья культа с солдатами прибыли в Великий город не из-за испытания, которое произошло здесь, а из-за главнокомандующего Гильдии Солнца.


- ...!!!


Плечи Тэхвана затряслись.


Все думали, что это из-за испытания.


Испытание Небесного дьявола. Даже само название было зловещим.


Однако если судья культа приехала к Муюну, все было по-другому.


Баг глубоко вздохнул и медленно заговорил:


- Есть пророчество. Пророчество о том, что человек с черными крыльями разрушит этот мир.


* * *


Официальная встреча.


Муюн связался с судьей культа.


И встретился с Серафимой в открытом месте, где все было на виду. С расчетом на тот случай, если он будет действовать дерзко.


- Этот человек - главнокомандующий?


- Ох... это - главнокомандующий!


*Хлоп... хлоп... хлоп!*


Широко открытое пространство.


Паладины и солдаты Гильдии Солнца заблокировали людей.


Здесь собрались уже десятки тысяч человек. Большинство их взглядов были устремлены на Муюна.


Человек, которого Гильдия Солнца называла Посланником Бога Солнца.


Если он будет признан культом, это означает, что он станет настоящим врагом Гильдии Солнца. И если это произойдет на официальной встрече, это станет еще более сложной дипломатической проблемой.


Серафима сняла шлем.


Гладкие розовые волосы доходили до ее талии.


Все священники Мулалана были прекрасны. Потому что они управляли своим телом через строгое самоуправление, и их имена были даны божественным благословением.


Она не отводила глаз от крыльев Муюна.


Черные крылья.


То, что было совершенным злом!


"Люцифер, можешь свалить на мгновение?"


Муюн говорил с душой Люцифера. Однако Люцифер не ответил.Из-за того, что их души были ассимилированы, он не мог свалить.


Каламбур.


Тем не менее он чувствовал дистанцию с Люцифером. Но он не мог просто продолжать играть с ним.


Было ясно, о чем говорил взгляд Серафимы.


Оба они молчали.


Муюну действительно нечего было сказать, и он был не тем, кто первым начинал разговор.


С другой стороны, Серафиме, похоже, было что сказать.


- Дьявол…


Ее губы начали двигаться. Она, наконец, заговорила.


Все в Гильдии Солнца напряглись. Некоторые даже положили руки на свои мечи.


Серафима продолжила говорить, игнорируя их.


- Я чувствую мощную силу дьявола, идущую от тебя.


- Где ты видела дьяволов с такими крыльями?


Падший ангел Люцифер.


Крылья, которые выросли благодаря его влиянию, совершенно отличались от дьявольских. Во тьме остались следы того, что в прошлом он был ангелом.


Серафима не могла не знать об этом.


- Ты - опасный дьявол.


Казалось, она решила, что он - дьявол.


Энергия, которая шла от Муюна, сильно отличалась от хорошей.


Свист ветра...


Серафима вытащила меч из-за спины! Все паладины достали свое оружие.


Даже Гильдия Солнца.


Приказ. Если будет дан приказ или сигнал, это место снова станет полем битвы.


Тяжелое напряжение повисло в воздухе.


В этот момент Муюн усмехнулся.


"Крылья Габриэля."


И он расправил еще одну пару крыльев.


*Свээээк!*


Когда он взмахнул крыльями, в этом было больше святости, чем в чем-либо еще.


Они были кристально белыми, несравнимые ни с чем другим, и даже обладали большим количеством божественных сил.


Когда Серафима увидела их, ее взгляд дрогнул.
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Глава 159. Судья культа (часть 4)



Он - дьявол. Он - сектант. С черными крыльями.


Муюн, главнокомандующий Гильдии Солнца, без сомнения, был "злом".


Он должен был им быть.


Судьи культа были созданы только для одного.


Они уничтожили зло!


"Серафима" было именем, данным ей при крещении, и оно происходило от имени одного из семи архангелов - Серафима.


Создания, с большой любовью к богу.


Ангел, который был ближе всего к трону бога!


И "зло" было тем, что отрицало этого бога.


И от Муюна, который был похож на сосредоточие зла, ей, естественно, нужно было избавиться. Она знала это с первой секунды, как увидела его.


Неприятная энергия.


Сильное зло таилось внутри.


По ее телу пробежали мурашки.


Муюн был злом, едва ли не злее, чем любой дьявол, которого она встречала прежде. Он просто прятал это под красивой оболочкой.


Его способность обманывать зрение людей была выше, чем она могла представить.


Но... Так должно было быть.


"Ангельские... крылья..."


В Подземном мире не было ангелов.


Независимо от того, как отчаянно искать и звать, ни ангелов, ни богов нельзя было увидеть. Однако, благодаря божественным дарам, они смогли сохранить свою веру.


Божественные силы.


Святая сила, которую они получили от бога.


Они просто представляли форму бога или ангела, получая их силу.


Маленькое желание было таково. Ангел, который появлялся, когда вы его использовали, был продуктом вашего воображения.


Они не знали, как выглядел настоящий ангел или бог.


Ни святой, ни мудрый король, ни кто-либо еще.


Однако прямо перед ее глазами появились крылья. Крылья ангела, полные божественных сил...


Это был просто навык?


В этом мире было много навыков, и существовали навыки, способные создать что-то, что имитировало ангельские крылья. Однако сколько бы раз она не смотрела на них, их энергия отличалась от обычной.


Крылья были сделаны из божественных сил.


Они были совершенно иными.


"Это тоже должно быть подделкой и обманом."


Серафима пыталась отрицать то, что она видела.


Зло и добро не может сосуществовать вместе. Это было бы бессмысленно.


У Муюна было две пары крыльев. Злые - снизу, и добрые - сверху.


Все или ничего. Это нельзя было совместить.


- Ты, дьявол, не пытайся обмануть мои глаза своей лживой формой!


Она вытащила колокол.


Святой колокол!


Святой колокол обладал способностью устранять нечестивые силы.


Серафима не сомневалась в том, что истинное зло Муюна покажет себя, когда зазвонит колокол.


*Дзиииинь!*


*Дзиииинь!*


Зазвонил колокол. От него разнеслись бесчисленные лучи света.


У всех, кто слышал звук, помутнело в глазах. Они безвольно сложили руки и начали молиться. Так сделали не только паладины, но и члены Гильдии Солнца.


- Бог Облака "Сун", Бог Моря "Рюнь", Бог Земли "Хан" и их мать "Идея"...


Четыре бога, которым служил Мулалан.


И святой колокол был подарком предшественника Идеи.


Демоны-короли избегали их. Даже демоны-боги не могли противостоять их прямым атакам!


Взгляд Серафимы был устремлен на Муюна.


Муюн опустил голову. Он не показывал лица.


Было ли это потому, что так реагировало зло? Если бы он был истинным "злом", он не смог бы выжить.


Он отчаянно пытался скрыть зло.


Однако мысли Серафимы были совершенно неправильными.


- Это даже не смешно.


Муюн поднял голову. Он хмурился. Энергия колокола не оказала никакого влияния на Муюна.


Наоборот…


< "Крылья Габриэля" реагируют на звук "священного колокола">


Крылья поглощали божественные силы.


Он не знал, почему они внезапно среагировали, но это могло означать, что святой колокол был великим предметом. Благодаря этому, крылья стали больше.


Божественная сила, которая была подавлена сильной энергией Люцифера, теперь смогла найти выход.


И это еще не все.


Между крыльями появились еще одни, серые. Очень маленькие, но с ними было уже три пары.


- К-как?


Серафима была в шоке.


Крылья Габриэля накрыли Муюна и колокол. Неважно, что делал Муюн, это было "справедливостью".


Гармония со злом?


Если бы он был ангелом, он бы естественно пал, но Габриэль никогда бы не пал. Вместо этого он создал еще одну пару крыльев посередине, сбалансировав все.


Это были Крылья Пустоты.


Однако Муюн не был доволен их появлением. Преобразование его тела означало, что ему нужно было снова адаптироваться. Чтобы адаптироваться, нужно было много времени, усилий и опыта.


- В твоих глазах, я - все еще зло?


Было ли это действительно сектантством?


Серафима была в замешательстве.


Священный колокол признал его. Он не был злом. Его крылья были реальными, и эта божественная сила была чище, чем что-либо другое.


Тем не менее от него определенно исходил запах зла. Он все еще чувствовался.


*Свээээээээк.*


Порыв ветра.


Крылья Габриэля широко распахнулись, и их перья развевались по ветру. Когда перья достигали земли, на мертвой земле вырастали травы.


Вырастали цветы, источая прекрасный аромат.


Это была истинная божественная сила.


- Посланник!


- Аааах!!


Люди опустились на колени. Они рыдали...


Бог, наконец, послал им ангела.


В Подземном мире, где были только дьяволы, появилась надежда!


Судья культа фактически подтвердила это.


Каждый член Гильдии Солнца проявлял уважение к Муюну. Это было уважение к истинно святому существу. Более того, несколько паладинов и священников тоже...


- Не обманывайтесь! Разве вы не видите его черные крылья?!


Серафима подняла свой длинный меч.


*Бррр!*


Однако Муюн видел, что руки Серафимы сильно дрожали. Ее боевой дух исчез в тот момент, когда она увидела крылья Габриэля.


Муюн медленно протянул руку.


Не в его привычках было убивать без каких-либо условий. Он мог бы использовать Серафиму, за которой стоял Мулалан.


Медленно он сжал кулаки Серафимы.


- Ахх…!


Серафима побледнела.


Муюн посмотрел Серафиме прямо в глаза и заговорил:


- Я все еще кажусь тебе злым?


Человек с черными крыльями разрушит мир...


Однако у этого человека были не только черные крылья. У него были и белые, и серые крылья. Когда все его крылья распахнулись, Серафима ничего не смогла ответить.


У него был другой внешний вид. В нем отражалась внешность нескольких богов.


Уничтожение, смерть, жизнь и любовь - в нем было все.


Этот человек мог уничтожить или не уничтожить этот мир.


Серафима просто испугалась. Ей казалось, что она осталась одна на краю неба. Поэтому она солгала, опустив лицо.


Она поклонилась.


- Я не... вижу тебя таким.


Из ее глаз закапали слезы.


Это было похоже на мошенничество.


Однако, справедливости ради, Муюн действительно был далек от "хорошего".


Когда он отправился на территорию Демона-Бога и повел за собой монстров, именно это был истинный образ Муюна. Он создал еще один "образ", поскольку он один работал здесь.


- Ангел спустился в Великий город.


- В Великом городе появился посланник бога!


- Чтобы изгнать все зло и спасти человечество!


Слухи быстро разлетались. От человека к человеку, из города в город.


Множество людей последовали за Муюном. Благодаря этому, ему было легче искать таланты.


Оскар хорошо справился со своей задачей.


- Но, Муюн. Ты пытаешься собрать таланты и вырастить их?


- Вырастить их?


- Или нет причин собирать их?


Однако даже Оскар не знал о намерениях Муюна. Поэтому он и спросил.


Муюн сидел на мягком стуле в замке и усмехался.


- Я уже говорил, мне нужны таланты, которые смогут выжить на Территории Демона-Бога.


Он не вырастит их...


Территория Демона-Бога.


Если он разместит их там, они вырастут сами. Так как им придется сражаться, чтобы выживать. Он просто обеспечит минимальную поддержку.


В этом месте были люди, доккаеби и другие дружелюбные монстры.


- Нет, ты просто болтаешь, да? Говорят, что Территория Демона-Бога - действительно не сахар. Как новички смогут выжить там?


Оскар был напуган.


Муюн не ответил. Вместо этого он посмотрел на документы, лежавшие на столе. Все документы касались Леса Смерти.


"Вот он..."


Среди них он нашел его.


Алехандро действительно много знал о Лесе Смерти. В этом документе были вещи, о которых не знал даже Муюн.


"Я никогда не думал, что Вунг Чанлин был преемником Якши."


Это то, чего Муюн тоже не знал.


Восемь Хранителей Дэва Буддизма.


Возможно, те, кто были частью истории, были их преемниками. Это либо хорошо, либо плохо.


"У Вунг Чанлина нет своего места. Однако я знаю, куда он идет."


Вунг Чанлин был тенью. Он никогда не появлялся. Однако Муюн знал, какие "следы" он оставлял. Если он пойдет по следам, то обязательно встретится с Вунг Чанлином.


"Во-первых, Копье, Убивающее Бога."


Он думал только об одном предмете.


Оружие, которое, по его мнению, Вунг Чанлин определенно попытается заполучить.


Это было началом охоты.


Даже Серафима больше не сомневалась в нем.


Она помогала Муюну. Она пыталась принять участие во всем, о чем просил, и что он делал. Преклоняясь и плача, Серафима больше не пыталась доказать, что Муюн был сектантом.


Она просто приняла это. Поскольку она была сдавлена его великой силой и неизвестностью, она решила отказаться от своего суждения о Муюне.


Вместо этого возникли другие эмоции.


Серафим был ангелом любви. Серафима тоже была такой же. Она открыто демонстрировала свою любовь.


"Будет неплохо посадить кого-нибудь в Мулалане. И если это будет Серафима, она также может узнать о Копье, Убивающем Бога."


Муюн попытался использовать ее для своих целей.


Копье, Убивающее Бога!


Это оружие, которое никто еще не находил.


Однако, судя по срокам, соответствующая информация будет собрана в скорое время.


Хотя оно называлось Копьем, Убивающим Бога, это был заветный предмет, который мог пронзить любое существо. В прошлом он появлялся только однажды.


И Муюн знал, кем был хозяин.


"Вунг Чанлин."


Вунг Чанлин был владельцем Копья, Убивающего Бога.


Однако Мулалан первым нашел информацию об этом.


О нем было известно только первосвященникам, но Вунг Чанлин узнал о нем и выкрал его.


Из-за того, что они думали, что копье может пронзить даже демонов-богов и убить их, все находились в ожидании.


Конечно, поскольку копье было запечатано, оно не было благочестивее, чем он представлял, но в любом случае, именно после этого инцидента Мулалан стал врагом Лесу Смерти.


Тем не менее Лес Смерти был в порядке. Контролируемая камера. Потому что Вунг Чанлин все ограничил.


"Я получу его."


Взгляд Муюна был глубоко погружен в самого себя.


Если Вунг Чанлин собирался найти его, ему лучше было найти его первым. К тому же Чанлин был противником, с которым ему придется столкнуться так или иначе.


*Хруст!*


Просто от мысли о нем, Муюн заскрипел зубами.


40 лет...


Он жил не как человек.


Он был просто оружием, инструментом.


Несколько тысяч, нет, несколько десятков тысяч людей были взращены и покинуты Вунг Чанлином. Теперь пришло время ему отомстить должным образом.


Пришло время положить конец этим долгим отношениям.


Часть мести. Первым шагом было вернуть Копье, Убивающее Бога.


Он был уверен, что если ему придется встретиться с Вунг Чанлином, он не проиграет ему.


Муюн был сильнее по сравнению с самим собой в прошлом. Скорее, с точки зрения статистики, он был лучше.


Его чистой статистики немного не хватало, но даже если он действительно считал, что его уровень слишком низок, у Муюна было много козырей в рукаве.


Он также хорошо знал его трюки.


Он попытается спрятаться, но ему не суждено уйти от Муюна.


Темный вечер... внутри спальни.


Муюн снял одежду Серафимы.


Он грубо схватил ее за талию.


С тяжелым вздохом тело Серафимы согнулось, как лук.
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Глава 160. Убивающее Богов Копье (часть 1)



Ночь удовольствия прошла, и появились первые лучи нового дня.


Серафима спала, ее глаза были закрыты.


А Муюн так и не смог заснуть. Никогда еще никто не спал рядом с ним. Это было непривычно, и ему много о чем нужно было подумать.


"Колебание."


Муюн видел его вчера в глазах Серафимы. Хотя Серафима, казалось, была верна Муюну, она все еще сомневалась.


Эти переживания могут сказаться и на ее позиции судьи культа, и на личности Муюна.


И поэтому, если он будет действовать необдуманно, он может все испортить.


Возможно, причина, по которой Серафима отдалась Муюну, заключалась в том, что она хотела узнать реальную личность Муюна.


Полное доверие было под запретом.


Любой другой мужчина, кроме Муюна, потерял бы рассудок от действий Серафимы, но Муюн не терял бдительности.


Серафима была красива, сильна и чиста, но в ней был и яд.


Серафиму называли летающей змеей, поэтому нельзя было верить холодному змеиному сердцу.


Медленно.


Начать спешить – значит проиграть бой.


Он хотел узнать о Копье, Убивающем Богов, но у него еще было много времени. До тех пор, пока она продолжает колебаться, Муюн будет носить маску.


Если Серафима узнает правду о Муюне...


Если она узнает о Люцифере, Асуре и Ооме, она без колебаний нанесет удар по Муюну.


Но это не означало, что Муюн просто позволит ей это сделать, если он подчинит Серафиму, преимуществ будет достаточно много.


Даже Лес Смерти не мог легко раздобыть информацию о Мулалане.


9 из 10 ассасинов, вошедших в город, проиграли. Пятеро - стали слугами бога, а четверо - сошли с ума. Только один вернулся.


Настолько мощной была защита Мулалана.


Для Муюна Серафима была, конечно, лакомым кусочком, так как она давала ему информацию.


"Мне нужно проверить то, что спрятал Алехандро."


Он встал.


Потом оделся и начал свой день.


Узнав слухи, люди, один за другим, шли в Великий город. Они хотели понять, насколько правдивы были эти слухи.


Кем он был на самом деле, ангелом или мошенником, притворяющимся им!


Однако Муюн с того дня не выходил на улицу.


Он оставался в замке.


Точнее, под замком.


В течение нескольких дней он подтверждал и анализировал "испытание", которое Алехандро создал глубоко внутри замка.


"Ящики испытания."


Когда Муюн посмотрел на черный ящик, он задумчиво потер подбородок. Ящики Испытания были тем предметом, где хранились испытания и награды.


Здесь они были повсюду. Их число шокировало - 100.


Похоже, это были "учебные ящики", которые подготовил Алехандро.


Казалось, он распределил их определенным образом, чтобы обучать сильных или использовать их для личных целей.


"Это ящики для тренировок, которые позволят поднять чистую статистику."


К такому выводу он пришел, проанализировав их.


В ящиках, на самом деле, не было наград. Вместо этого для этих испытаний требовался экстремальный физический труд.


Цель была очевидна.


Это было похоже на комнату для тренировок, чтобы поднять чистую статистику.


Хотя он создал их в огромном количестве, казалось, что у него не было возможности воспользоваться ими.


"Я должен опробовать их и забрать."


Кончики губ Муюна слегка приподнялись. Он подумал о сообщении в журнале Алехандро, которое было связано с ними.


[Учебные испытания оптимизированы для повышения чистой статистики. Хотя статистика оборудования, достижений и вспомогательных параметров действительно полезна, это не является чистой силой. Нам нужно перестроить наши тела и наши умы, чтобы подготовиться к неизвестной 6-й метаморфозе. Ящики испытаний предназначены только для этой цели]


Шестая метаморфоза!


Никто еще не достиг ее.


И спустя 40 лет, было мало людей, которые, по его мнению, могли достичь шестой метаморфозы, но это все еще была неизвестная территория.


Считалось, что 5-я метаморфоза является пределом для человечества.


Муюн на данный момент достиг только четвертой метаморфозы.


Говорили, что если кто-то сможет достичь шестой метаморфозы, он станет трансцендентным существом, богом, получит бесконечную силу или что-то подобное.


Алехандро решил, что для этой неизвестной шестой метаморфозы ему нужно еще больше увеличить свою чистую статистику.


Естественно, чистая статистика была показателем для метаморфозы.


Однако сколько людей могли повысить свою чистую статистику до 500, 600?


Этого невозможно было достигнуть, просто благодаря усилиям. Для этого не хватало даже блестящих талантов и соответствующих средств.


Для этого действительно нужен был механизм с небес.


Это было возможно только, если кому-то выпадет странный шанс, удача или чудо, которое невозможно объяснить.


"Это хорошо."


Однако Муюн разделял мнение Алехандро.


Чистая сила была важна.


Кроме того, из-за его крыльев, равновесие его тела нарушилось. Ему все равно пришлось бы тренироваться, а Алехандро подготовил для него испытания.


*Бам!*


Муюн сбросил свое снаряжение. Превратив его в талисман, он убрал все в Бесконечный Мешок. Включая меч Страдания.


В этом месте он мог повысить чистую статистику. Если он будет получать помощь от своих предметов, эффект уменьшится вдвое.


И хотя ящики еще никогда не использовали, их основа была завершена. Они были завершены совсем недавно. Казалось, что он связался с Небесным Дьяволом сразу после того, как они были готовы.


"Мне нужно опробовать их первым."


Муюн расслабил свои плечи.


Механизм Алехандро. Ему нужно было выяснить, что это.


Содержимое ящиков было разным. Даже сложность была разной.


Некоторые испытания были довольно просты, а некоторые - трудны даже для Муюна.


Например, были испытания, в которых нужно было просто победить пугало, но были и другие, которые повторяли обучение, где нужно было перемещать горы.


Казалось, Алехандро считал, что повторение - лучший способ приспособиться и укрепить тело.


- Вуи-и, Муж, что ты здесь копаешься?


Когда Муюн усердно работал, чтобы сдвинуть гору, появилась У Хи. У Хи какое-то время вместе с другими феями чтила память Короля Фей.


Но сейчас она зачем-то появилась здесь.


Муюн не ответил. У него не было времени ответить.


Он вспотел, как свинья...


В этом испытании нужно было переместить гору с помощью одной только лопаты. Без использования оборудования, только чистой силой.


Однако он работал со скоростью, которая была несравнима со скоростью обычного человека. Тем не менее он чувствовал, что прошло много времени, так как он уже проделал серьезную работу.


Рост статистики был не быстрым. Однако она неуклонно росла.


Это было уже его 29-е испытание.


Когда он отбросил последнюю кучу грязи своей лопатой, появилось сообщение.


Это заняло целых 4 дня и 2 часа.


Если бы это был обычный человек, это заняло бы, по крайней мере, несколько лет, но Муюн сделал это всего за несколько дней.


В зависимости от испытания, давался талисман.


Просто обычный лист бумаги, который не обладал никакими способностями.


"Похоже, если я соберу их все, будет создано что-то другое."


Талисман не давали без причины.


Муюн немедленно приступил к следующему испытанию. Он наступил на край скалы. Сильный тайфун обрушился с обеих сторон. В то же время тело Муюна взлетело в воздух.


Потому что его крылья не могли вынести сопротивление ветра.


* * *


Все, что делал Муюн - это ел, спал и заканчивал испытания. Время от времени он обедал с Серафимой, но на этом - все.


Почти месяц он делал только это.


И он завершил свое 90-е испытание.


Перемещение горы заняло больше всего времени, обычные испытания занимали около шести часов. Легкие испытания заканчивались, едва он успевал их начать.


Проблема возникла только в этом испытании.


*Бам! Бам!*


В 90-м испытании появился стальной гигант.


Если бы ему нужно было просто сразиться с ним и победить, это было бы не сложно. Однако условие было странным.


Троеборье против стального гиганта!


Бросить трехсоткилограммовое пушечное ядро, проплыть через океан, преодолеть бегом 420 км, не заблудившись. Стальной гигант специализировался на этих трех заданиях.


"Что ж, это может стать неплохим развлечением, принести удовлетворение и пробудить энтузиазм."


Он проиграл несколько раз подряд.


Но это было весело.


Обучение, подобное такому, Муюн никогда еще раньше не проходил.


Ему не нужно было никого убивать, не нужно было испытывать боль, и его статистика повысилась. Он стал сильнее.


Подобное было возможно?


Все испытания стимулировали его тело и заставляли его преодолевать свои пределы.


Этот процесс был естественным, как течение воды.


Если бы это можно было оптимизировать и использовать повсеместно, другие люди смогли бы увеличивать свою силу в невероятном темпе.


"Это тоже была привилегия высшего класса."


Однако даже в прошлом это не использовалось повсеместно.


Муюн планировал забрать ящики и использовать для полноценного развития.


"Если тебе доставляет удовольствие становиться сильнее..."


Во рту пересохло.


Муюн был взволнован.


Это было связано с тем, что все "силы" Муюна развивались в критических ситуациях.


Выживание. Все они возникли в битвах, где ты или убьешь сам, или убьют тебя. Даже при наличии таланта, невозможно было выиграть у того, кому нравилось то, что он делает.


Эта идея Алехандро была совершенно иной.


- Жестянка, давай еще раз.


Муюн обратился к стальному гиганту. Затем перед Муюном появилась линия.


*Бам!*


С этим звуком гигант начал бежать. Гонка на 420 километров. Муюн с трудом одержал победу, спустя 16 неудач.


Приспособление.


Способность человека приспосабливаться была, действительно, потрясающей. И можно было сказать, что Муюн был на краю.


"Я медленно приспосабливаюсь к своим крыльям."


Он смог сложить крылья.


Пройдя сотню испытаний, Муюн смог даже сложить свои крылья. И в тот же момент...


Талисман А-Пространства!


Как можно было понять по названию, это было новое пространство, данное только Муюну. Это было место, где работали физические законы, и он мог войти в него.


"Он создал А-Пространство."


Вероятно, он создал огромное А-Пространство и делился им с людьми, которые прошли все испытания.


Но что насчет Зелья Мудреца?


"Должно ли оно просвещать статистику?"


Большинство статистических данных были просветленными.


Хотя это происходило случайным образом, в зависимости от времени и места, статистика, которая становилась просветленной, менялась, и ему нужно было обдумать это.


"Мне нужно хорошо подумать об этом."


Пока Муюн отложил Зелье Мудреца. Зелье Мудреца было очень ценным предметом, практически бесценным. Для использования этого предмета были причины, даже если на это не было желания.


Затем Муюн превратил все 100 ящиков в талисманы.


Его чистая статистика тоже значительно увеличилась.


По крайней мере, проблема экипировки с более высокой статистикой перед ним больше не стояла.


"Это - потрясающе..."


Среднее число людей значительно увеличилось бы, если бы эти Ящики Испытаний стали популярны. Это было даже лучше для новичков.


Если они будут проходить эти испытания, по крайней мере, их жизнь не закончится насильственной смертью.


Даже сильным людям было бы полезно пройти их.


Даже само осознание, что можно стать сильнее подобным образом, могло помочь отбросить собственные лимиты человека.


Алехандро...


Если это было сделано специально, его действительно можно было называть гением.
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Глава 161. Копье, убивающее богов (часть 2)



"Панель статистики..."


Муюн забрал ящики и после завершения всех испытаний открыл Просмотр Статуса, чтобы проверить свои результаты.


В целом, изменений было не так много, но в его статистике было достаточно отличий, которые сразу бросались в глаза.


Статистика ->


Сила 515 (300 + 215) Ловкость 504 (315 + 189)


Выносливость 491 (321 + 170) Интеллект 500 (245 + 255)


Мудрость 410 (275 + 135) Боевая Аура 340 (180 + 160)


Магическое Сопротивление 525 (125 + 400) Способность Духа 410 (260 + 150)


Склонность ко злу 450 (300 + 150) Божественные силы 330 (230 +100)


Общий уровень: 491


По сравнению с прошлым, чистая статистика, относящаяся к телу, значительно возросла.


В среднем, показатели выросли на 30 единиц. Особенно это отразилось на ловкости и выносливости, их уровень значительно увеличился.


Это было связано с балансом тела и повторным обучением?


В любом случае, это был потрясающий результат за какой-то месяц работы.


"500…"


Сила, ловкость, интеллект и магическое сопротивление!


Их уровень был выше 500. Внутри у него что-то ёкнуло. 500 - было стандартом.


Неизвестный мир, которого едва ли достиг даже кто-то из десятки лучших. Это было только начало...


Муюна немного пугало то, что его будущее развитие было безграничным.


Тем не менее, 500, определенно, не было концом.


Муюн еще мог серьезно увеличить чистую статистику.


Если он продолжит развиваться так же, без каких-либо проблем... он сможет достигнуть шестой метаморфозы, которая, как известно, была недостижима.


"Это довольно неплохо..."


Муюн кивнул.


После того, как он оказался в Гильдии Солнца, он заслужил немало вещей.


К тому же, он нашел то, что скрывал Алехандро. Теперь ему нужно было подготовиться к следующему шагу.


Муюн оставался "таинственным". Он никогда не открывался другим. Это только подпитывало слухи и укрепляло позицию Муюна.


Конечно, не то, чтобы не было никаких групп, которые не распускали бы о нем плохих слухов, но большинство людей во весь голос восхваляли ангела.


"В тот момент, когда моя таинственность разрушится, покажется моя человеческая природа."


Таинственность была важна. Человеческое воображение было непостоянным оружием.


Если Муюн станет мастером гильдии или захочет достигнуть определенной позиции, весьма вероятно, что его таинственность сразу же разрушится.


Он будет раскрыт, они поймут, что он - простой человек, и все их обожание исчезнет.


Однако если он не будет ничего предпринимать, его таинственность продолжит расти, и его влияние усилится.


Итак, Муюн выбрал людей, с которыми ему нужно встретиться.


Таланты, которые прошли Голубой Храм.


- Больше, чем я ожидал.


- Я выбирал их соответственно критериям, которые ты мне дал.


Оскар заговорил, приподняв голову.


В учебном зале собралось около 150-ти человек.


Хотя возраст и пол людей были разными, все они действительно не выглядели новичками.


- Сверхзвуковой Ипин, Двойной Гафельт, Белоглазый Ята.


Среди них были и знакомые лица.


По сравнению с прошлым, они были совершенно другими, но поскольку их фигуры не изменились, он смог их узнать.


Хотя они не входили в первую десятку, они легко вошли бы в сотню лучших людей.


"Этот месяц - хороший месяц."


Это был редкий случай, когда их собрали вместе.


Разве люди не говорили, что о тех, кто станет знаменитым, говорят еще с их детства?


Борьба за выживание на Территории Демонов-Богов. Здесь было немало людей, которые превратились бы в достойных воинов после того, как закончат 100 испытаний, созданных Алехандро.


- Этот человек - ангел?


- Я пришел, потому что мне сказали, но почему он хотел, чтобы мы собрались?


Люди переговаривались.


Конечно, им было любопытно. Поскольку им ничего не сказали о причинах.


Муюн почувствовал взгляд третьего человека, вошедшего в учебный зал.


"Серафима..."


Она не полностью раскрыла свое сердце Муюну.


Истинное лицо Муюна... Она отдала бы все, чтобы увидеть его истинное лицо. Поэтому каждое сказанное им слово было важно.


- Ты хочешь вернуться на Землю?


- А есть ли способ вернуться?


- Пусть будет, пожалуйста!


Все в Подземном мире на уровне инстинктов желали вернуться. В том числе - Алехандро и Муюн.


У тех, кто находился здесь всего месяц, это чувство сейчас было на пике.


Из-за того, что они оказались здесь внезапно, если способ вернуться - действительно существовал, они бы пошли ради этого на все.


Муюн, мгновенно ухватившись за их настроение, медленно заговорил:


- Убейте 72 Демона-Бога. Тогда вы сможете вернуться.


- Демоны-Боги... кто они?


Муюн коротко объяснил:


- Источник зла.


Начало всего зла. Вот кем были Демоны-Боги.


Муюн продолжил говорить:


- В Подземном мире - около 180 миллионов дьяволов. И 72 Демона-Бога - это те, кто управляет этими дьяволами, и они существуют только для того, чтобы уничтожать. Нам нужно сразиться с ними.


Все пооткрывали рты от шока.


Он чувствовал, что даже Серафима дрожит.


Конкретное число дьяволов определили только после Великого Бедствия.


Пока никто не знал, что их количество около 180 миллионов. Это было действительно огромное число. Сейчас их в Подземном мире было больше, чем людей, оставшихся в живых.


- Это кажется невозможным? Однако не беспокойтесь. Потому что Бог дал вам возможность сражаться с дьяволами.


Муюн носил маску.


Он продал даже бога, в которого не верил. Однако это было не совсем верно.


Поскольку система Подземного мира была создана собранием божественных существ.


- Дьяволы хотят уничтожить всех живых существ. В конце концов, они поглотят даже Землю. Скоро, в ближайшем будущем, каждый человек с Земли будет призван сюда, и все они станут жертвами дьяволов. Ваши семьи будут разорены, а головы родных будут отрезаны и покатятся по земле.


- ….!


- А…Ангел! Это - правда?


Все были шокированы. Словно они раньше не понимали, насколько масштабным будет этот призыв.


По их мнению, Муюн был "ангелом". Его словам доверяли. И еще один человек был также удивлен. Серафима...


"Как он делает это?"


Ее веки постоянно дрожали.


Вероятность того, что сюда призовут всех людей, теперь обсуждалась только высшими классами.


Муюн предупреждал их об этом до того, как было сделано пророчество. Если бы они дожидались пророчества, было бы слишком поздно.


Даже если они начнут готовиться сейчас, им не хватит времени, так как он мог ждать еще 4 года?


Хотя он сказал это примерно 150 людям, слухи расползутся быстро.


Это был план Муюна, не говорить этого людям напрямую. Потому что он знал, что слухи были сильнее слов.


- Готовьтесь. Я научу вас, как бороться с ними. Я дам вам силу, чтобы войти на их территорию и заколоть их сердца. Я дам вам силу, чтобы защитить себя и свои семьи.


В экстремальных обстоятельствах привязанность людей к семье проявлялась сильнее всего.


Возможно, для кого-то, кто долгое время прожил в Подземном мире, все было иначе, но поскольку этих людей призвали сюда с Земли, было бы странно, если бы они проявляли другие эмоции.


Эти 150 человек хорошо проявили себя в Голубом Храме. По крайней мере, они знали, как выживать. Кроме того, они знали закон джунглей.


Поскольку они знали, что они умрут, и если они слабы, они, скорее всего, схватятся за соломинку, которую Муюн протягивает им, и не отпустят ее.


*Свист!*


Муюн расправил крылья Габриэля.


Божественные силы взвились и мгновенно окружили это место. Нежный свет шел от тела Муюна. Это создавало эффект, будто он - не человек.


"Подготовка..."


В конце концов, все видимое было подготовкой. Перемещение людей также на 90% было подготовкой.


- Вы выбраны воинами для борьбы со злом.


- Аах…


Их лица смягчились. Это было началом их трудного пути.


Муюн объявил войну злу.


Муюн создавал видимость, будто он сам не был злом.


Серафима запуталась еще сильнее.


Поскольку не было ничего неправильного в том, что сказал Муюн, и он даже знал о том, о чем не знал никто. Он не лгал, и это делало все еще более запутанным для нее.


"Неужели он - действительно посланник бога?"


Серафима закусила ноготь.


Он действительно был загадочным существом.


Однако чем больше она смотрела на него, тем больше ей казалось, что он - далек от зла.


Он всегда настаивал на уничтожении зла. Он демонстрировал свою доброту. Он беспокоился о будущем человечества.


Как кто-то вроде него может быть злым?


Она отдала бы все, чтобы поймать момент, когда он потеряет бдительность. Она даже отказалась от своей девственности. Муюн в тот момент, казалось, был беззащитен.


Серафима понятия не имела, что это был план Муюна.


Граница между добром и злом разрушалась все сильнее.


Проблема была в том, что ответа не было. Когда она хотела, чтобы кто-то дал ей ответ, Муюн уходил от темы.


- Сила Демонов-Богов постоянно усиливается. Серафима, нам нужно подготовиться.


- Подготовиться.


Пока они обедали, Муюн говорил.


- Ты знаешь, почему я пришел сюда?


- Я не знаю.


Серафима говорила очень вежливо. Чтобы притворяться, что она предана ему после того дня.


Муюн отложил вилку.


- Для богов момент - словно вечность для нас. Были даны некоторые пророчества, но есть вероятность, что они уже могли произойти. На самом деле, пророчества - это то, с чем нужно разобраться до того, как они сбудутся. И я пришел, чтобы опередить их.


Муюн закрыл глаза. Весь его вид говорил о том, что он - расстроен.


Он продолжил говорить:


- Я - единственный. Вот почему мне нужно раскрыть все возможности. Именно по этой причине у меня есть все варианты крыльев. И я сейчас это говорю, потому что... потому что время движется неумолимо.


- Время... неумолимо?


Человек с черными крыльями разрушит мир.


Возможно, человек с черными крыльями - это не Муюн. Так как у Муюна были еще и белые, и серые крылья.


Вот почему причина звучала так хорошо.


Муюн открыл глаза.


- Демоны-Боги начнут действовать в ближайшее время. Однако не беспокойся. Существует оружие, чтобы держать их под контролем. Если у меня будет Копье, Убивающее Богов, я смогу справиться с ними.


Серафима вздрогнула.


Это также было тем, о чем знали только лидеры.


Вообще-то, они готовились к действиям, связанным с этим.


Серафима была потрясена.


Действия Муюна соответствовали его словам. Если все это было правдой, не было времени колебаться.


Затем Муюн неожиданно предупредил ее:


- Этот разговор должен остаться между нами.


- Почему?


Серафиме было любопытно.


О его цели получить копье не должны были узнать. Была вероятность того, что Вунг Чанлин заметит и отстранится. Потому что он никогда не рисковал.


Его оправдание было вполне разумным:


- Потому что среди нас есть враги. Разве ниндзя не прорвались в Мулалан?


- …Ты - прав.


Она услышала об этом несколько дней назад.


Ниндзя ворвались в Муланан. И забрали человека, заточенного в тюрьме.


Но ведь Мулалан был непроницаем. Это определенно было не тем местом, куда ниндзя могли легко войти.


Если внутри не было врага.


- Если они узнают, что я ищу копье, и если я не смогу его получить, это окажет огромное влияние на людей. Я не хочу, чтобы это произошло.


Муюн давал возможность Серафиме сделать выбор.


Серафима крепко сжала кулаки.


Хотя это был вынужденный выбор, все-таки это было похоже на то, что он давал ей выбор.


Ее дрожь постепенно утихла.


Многочисленные обстоятельства... Муюн знал то, о чем больше не знал никто.


Возможно, он также знал о ее замешательстве и о пророчестве.


Итак, она сделала выбор.


- …Я понимаю. Будем держать это в секрете и действовать. Однако если ты планируешь просто спокойно забрать копье, тебе нужно спрятаться и стать моим "Первым Рыцарем".


Первым Рыцарем!


Речь шла о рыцаре, который защищал Судью Культа, находясь очень близко.


У всех Судей Культа были Первые Рыцари, и только у Серафимы это место было вакантно.
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Глава 162. Копье, убивающее богов (часть 3)



Так было потому, что до сих пор не было никого, достаточно талантливого, чтобы она захотела держать его рядом.


Первый Рыцарь был ближе всего к Судье Культа. Судьи Культа, как можно было догадаться по названию, были теми людьми, которые проводили "суд".


Даже Мудрый Король не имел права изменить решение этого суда.


Но был один человек…


Только одной должности разрешалось менять результат.


Первому Рыцарю.


Однако человек должен был быть сильным, праведным и иметь чистую божественную силу.


Даже если кто-то злой завладел бы божественной силой, он, в конечном итоге, потерял бы ее.


Чистота такого человека была бы низкой, поэтому он не смог бы стать Первым Рыцарем.


Однако... Если Муюн был действительно ангелом…


"Чистота его божественной силы должна быть высокой."


Это был последний тест Серафины.


Чистота Мудрого Короля составляла 89%.


Даже святые редко превышали 85%.


Даже обладая одинаковой божественной силой, в зависимости от ее чистоты, их уровень был разным, а если он был ангелом, он мог пробить этот барьер.


Однако инструмент, который мог бы измерить чистоту божественной силы, был не здесь.


- Если я хочу стать Первым Рыцарем, что мне нужно сделать?- спросил Муюн, и Серафима ответила:


- Ты должен отправиться в Священный Дворец Святых.


Количество святых, которые могли существовать одновременно, всегда было разным.


В настоящее время в Мулалане было трое святых.


Одна из них была в Священном Дворце Святых. Именно там она впервые заметила энергию зла и связалась с Серафимой.


"Священный Дворец Святых..."


Муюн слышал о нем.


Эта святая находилась в Священном Дворце Святых.


Муюн внезапно вспомнил Сноу. В прошлом она тоже была святой. Скрытная женщина, которая появилась внезапно после Великого Бедствия.


Поняв, что Муюн был апостолом Асуры, Сноу послала ему сообщение готовиться к этому моменту.


"Хотя изначально я должен был отправиться к Алтарю Диаблоса..."


Ей было любопытно, что Сноу увидит, и какие надежды возложит на Муюна.


Однако сейчас копье, убивающее богов, было важнее.


Это был шанс поймать Вунг Чанлина. Даже если он не сможет поймать его, он может хотя бы помешать ему.


Да... Время для воссоединения, на которое он надеялся.


На этот раз никто не мог помешать.


Он не позволит.


- Хорошо, - коротко ответил Муюн.


Тогда Серафима улыбнулась.


- Спасибо. Поскольку это не далеко, дорога должна занять не больше трех дней.


Серафима размышляла, переодеваясь.


Божественная сила была буквально божественной мощью. Благородной и божественной мощью, к которой нельзя было подходить бездумно!


Чистота этой божественной силы определялась "праведностью" существа.


Однако предел людей составлял 89%.


Никто никогда не превышал 90%.


Так было и десятилетия назад, хотя Мудрый Король сменился дважды, и появилось около пятнадцати святых.


Тем не менее, было известно, что нынешний Мудрый Король обладал высшей чистотой божественной силы.


Даже у Серафимы было только 82%.


И даже разница в 1% вела к огромной разнице в качестве.


Фактически, если у женщины чистота божественной силы превышала 85%, и она получала власть от богов, ее называли святой, но можно было смело утверждать, что Судьи Культа были, к сожалению, они не могли стать святыми.


Серафима в прошлом тоже была кандидатом в святые.


"Если он пойдет, я последую за ним."


Серафима просто хотела проверить.


Было ли это истинным пришествием ангела, которых не было в Подземном мире.


Она просмотрела всю информацию о Муюне, но, как будто он действительно свалился с неба, ничего конкретного не было известно.


Но была история человека, приближенного к нему, поэтому она отправилась на поиски кого-то, по имени Ким Тэхван, но ничего не узнала.


Он просто продолжал повторять, что Муюн был особенным существом.


Следовать за богами или ангелами... это было естественно.


Пока не было ничего странного. Он казался праведным и был упорным.


- Вуи-и-и-и-и.


Когда Серафима собиралась надеть нижнее белье, она услышала писклявый смешок. Когда она повернула голову - в углу была фея, которая смеялась, прикрыв рот.


"Фея?"


Она помнила, что среди рассказов о Муюне... некоторые были связанны с феями.


За Муюном следовала фея.


Феи не следовали за злыми существами. Этот слух еще больше усиливал авторитет Муюна.


Возможно, это была фея из слухов?


Феи любили шалости.


И если шутка не удавалась, они обижались и сбегали.


Серафима отвернулась и посмотрела на свое нижнее белье.


"Детская шалость..."


Она тихо рассмеялась. По ее нижнему белью ползала небольшая гусеница.


Детская шалость...


Словно она и не была феей.


- Боже мой! Здесь жук.


Она тут же вскрикнула и отбросила нижнее белье на кровать.


- Мне так страшно.


Она сделала вид, что у нее душа в пятки ушла.


- Вуи-и-и-и-и-и-и!


Фея, смеясь, появилась перед Серафимой.


- Ты смеешь вилять хвостом перед дорогим мужем У Хи? Ты - распутная девка!


У Хи знала...


Хорошего мужчину нужно тщательно контролировать. А Муюн был "выдающимся мужчиной". Она знала, что мухи, вроде Серафимы, будут виться вокруг него.


Но она не могла оставить это просто так.


Проблема в том, что она была на шаг позади.


Она не думала, что что-то произойдет до того, как у нее закончится траур.


- Твой дорогой муж?


Серафима наклонила голову.


У Хи выглядела сердито.


- Да! Мужчина, перед которым ты виляешь хвостом, - дорогой муж У Хи. Тебе нужно испытать горечь поражения от У Хи, чтобы прийти в себя? У Хи способна на гораздо большее, чем это, поэтому будь осторожна.


Боже мой!


Серафима была искренне удивлена.


Если она все поняла правильно, фея ухаживала за материальным существом. Это был беспрецедентный случай.


"Нет, если он - действительно ангел... я понимаю..."


Во всяком случае, они, казалось, находились в очень близких отношениях.


Все выходило великолепно.


Ей становилось все любопытнее.


- Какой он?


- Одна единственная звезда! Он - не для таких лисиц, как ты. Даже У Хи только поцеловала его в щеку, а ты...!


В тот момент, когда она заговорила о поцелуе в щеку, плечи У Хи поникли. Казалось, она знала все, что было между Серафимой и Муюном.


Серафима заговорила.


- Хм…


- У Хи тоже хочет вырасти. Хотела бы я иметь такое же тело, как у тебя.


У Хи надула губы.


Серафима была сбита с толку от того, насколько ее поведение сейчас отличалось от ее шалости незадолго до этого.


Потом У Хи отвернулась. Она скрестила пальцы и сказала после паузы:


- Ты знаешь… У Хи - любопытна. Каково это, когда вы соприкасаетесь кожей?


- Это… Это тепло.


- А если вы обнимаетесь?


- Это уютно.


- А если… Если вы целуетесь?


- Это наслаждение.


Серафима сказала правду.


Почему-то это казалось необходимым.


У Хи посмотрела на Серафиму так, будто она завидует, и неуверенно ответила:


- Не забирай моего любимого мужа...


- Я не собираюсь его забирать.


- Правда?


- Да.


- Честно?


- Да.


У Хи моргнула и посмотрела на Серафиму.


Серафима тоже не стала избегать зрительного контакта.


"Глаза феи - действительно невинны..."


Тело, как у куклы. Она была удивительно симпатичной, но самой красивой особенностью были ее глаза. Можно ли было сказать, что они - кристально чисты?


- У Хи-и-и-и-и. Ты действительно хорошая, а? Тогда ты - наложница.


- Наложница?


- Вторую жену называют наложницей.


- Ох…


Так далеко она пока не думала, но сейчас не стала возражать.


В противном случае казалось, что кристально чистая фея улетела бы быстрее ветра. Она казалась ненадежной.


- Прости за шутку... раньше. У Хи извиняется.


- Все нормально. Более того, мне кое-что интересно узнать.


- Что? У Хи все знает.


- Правда ли, что этот человек - действительно ангел?


- Ангел? Он ведь не...?


- Что?


У Хи ответила не задумываясь, и Серафима снова была сбита с толку.


Он не был ангелом?


После этого У Хи совершенно неожиданно сказала:


- Дорогой муж – это "надежда". Он не похож на ангела.


- Надежда… Надежда.


Пробормотала она.


Это было слишком абстрактно... Серафимаа понятия не имела, что У Хи имела в виду.


У Хи тихо цокнула языком:


- Дорогой муж - не ангел и не дьявол. Люди - так глупы. Зачем ты определяешь дорогого мужа такими дурными словами?


- Потому что неопределенные существа порождают страх.


- Все было бы в порядке, будь он ангелом, но не дьяволом? Почему?


- Потому что ангелы - хорошие, а дьяволы - злые.


- Это так глупо. Дорогой муж - просто дорогой муж. Почему ты этого не понимаешь?


Просто ответила У Хи.


Однако, похоже, У Хи не понимала, что это была самая большая проблема.


Серафима спросила искренне:


- Он... он действительно - надежда?


- Ага. Он - надежда У Хи и надежда каждого. Никто, даже сам дорогой муж, не знает, какое у него сердце, но У Хи знает. Он любит вас и заботится о вас больше, чем кто-либо другой. Хотя он выражает это не слишком активно, У Хи даже завидует.


У Хи говорила уверенно, без грамма сомнения.


"Он любит нас."


Тело Серафимы дрожало.


* * *


На Муюне был шлем, который скрывал его лицо. Кроме этого, на нем были доспехи, которые скрывали крылья.


Научившись управлять своими крыльями, пройдя 100 испытаний, он смог прятать и расправлять их по своему желанию.


И вместе с почти тысячей человек он отправился в Священный Дворец Святых.


Однако никто среди этого шествия не знал, что Муюн был главнокомандующим Гильдии Солнца.


Серафима просто описала его как "новое зерно".


Зерно...


Что-то вроде слуги рыцаря.


Он не мог сразу стать Первым Рыцарем. Это означало, что пока он должен был начать как зерно.


Однако до сих пор Серафима не держала при себе никого подобного. Потому что она всегда сама все решала.


- Этот мужчина... Кто он?


- Ты его видел?


- Чтобы Серафима держала рядом зерно, хах...


- Как посмел он стать её…


Из-за этого все вокруг пялились на него.


Муюн шел медленно, на небольшом расстоянии от Серафимы. У Хи сидела на плече у Муюна и напевала.


- Ты выглядишь счастливой.


Когда он тихо сказал это, У Хи прошептала ему на ухо:


- Эта женщина... Серафима. Она выглядит неплохим человеком.


- …?


- Вуи-и-и-и.


У Хи засмеялась.


До сих пор она относилась с настороженностью и ревностью к каждой женщине, которая приближалась к нему, и впервые реагировала подобным образом.


Однако он быстро потерял к этому интерес.


Как только они доберутся до Священного Дворца Святых, начнется его испытание, чтобы стать Первым Рыцарем.


"Чистота божественной силы..."


Первый и самый важный тест.


Честно говоря, Муюну тоже было любопытно.


Он получил силу Гавриила, но таким же образом другие паладины и святые также наследовали божьи силы. Он не был уверен, сможет ли превзойти их чистоту.


*Квээээнг!*


Прямо в этот момент…


Небо потемнело. Точнее, огромная тень накрывала землю.


Муюн повернул голову. И глаза его широко распахнулись.


- Этот дракон...


Знакомая фигура дракона вскоре спустилась на землю.


Черный дракон.


Аркиса, хозяин действующего вулкана, извергающего тьму!


Это был единственный дракон, обученный людьми. Размер его тела был около сотни метров, и с его спины спустился человек.


Все уставились на него, но он, не глядя ни на кого, подошел к Серафиме.


- Серафима! Какое совпадение...


- Ханьсун-ним, сколько лет, сколько зим. Но что-то мне не кажется, что это совпадение.


Похоже, Серафима тоже знала его. Ее тон был немного колючим.


В тот момент это ударило его, как вспышка молнии.


Да, Ханьсун. Это было то самое имя.


Эта внешность. Та же, что в прошлом...


Он был единственным человеком, договаривающимся с драконами. Нет, укрощающим драконов.


Благодаря договоренности с драконом, он мог оставаться молодым в течение очень долгого времени. Все раны затягивались в одно мгновение, и он даже мог использовать язык дракона.


Люди сплетничали о вечной молодости и бессмертии.


"Лорд Драконов!"


Лорд Драконов Ханьсун!


Он был самой сложной целью для убийства для Муюна.


Человек из десятки лучших и революционер...


Человек, который в прошлом был ближе всего к "герою", теперь находился прямо перед Муюном.
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Глава 163. Копье, убивающее богов (часть 4)



- По некоторым причинам я был неподалеку. И, кстати, Серафима, ты, похоже, похорошела.


Ханьсун был слишком болтлив.


Из-за того, что он был связан с драконом, все его чувства были усилены. Его глаза и уши позволяли слышать и узнавать все, что происходило где-то рядом с ним.


Поэтому Муюн даже замедлил биение своего сердца.


Он был рад увидеть Лорда Дракона, но сейчас ему нужно было скрывать свою личность. Если бы Ханьсун узнал правду о Муюне, это могло бы принести неприятности.


- Прекрати пустословить.


- Нет, ты и правда стала красивее. С тех пор, как я последний раз тебя видел почти десять лет назад, ты стала настоящей леди. Теперь ты можешь стать моей женой, ха-ха!


- Ханьсун-ним, ты совсем не изменился.


- Конечно, я - такой же, как и прежде. Пожалуйста, зови меня человеком, который никогда не меняется. В любом случае... если ты идешь по этому пути, значит, ты направляешься во Дворец Святых?


Ханьсун посмотрел в противоположную сторону.


Если они пройдут еще один день, они доберутся до Дворца Святых.


В этом месте Муюн планировал завершить тест и стать Первым Рыцарем.


Судьи Культа должны были скрывать свои передвижения.


Однако Ханьсун был исключением.


Серафима подтвердила его догадку.


- Да, а что насчет тебя, Ханьсун-ним?


- Вообще-то, мне тоже нужно во Дворец Святых. На Территории Демонов-Богов произошло кое-что... странное происшествие.


Ханьсун почесал голову.


Человек, которого считали ближе всего к званию "самого сильного среди людей".


Тем не менее он был свободен, как ветер, так как у него нигде не было врагов.


Серафима говорила так, как будто она немного удивилась.


- Похоже, даже ты взволнован, Ханьсун-ним.


- Эх, Серафима. Даже у меня есть чувства. В любом случае, передвижения Демонов-Богов - необычны. Даже другие трансцендентные существа пытаются избегать их. Будь осторожна.


Демоны-Боги были не единственными, кого считали самыми сильными.


Владелец всех гор, Король всех драконов и ребенок Луны!


Говорили, что эти четверо могли сравниться даже с Богами-Демонами.


Просто эти четверо, как правило, бездействовали. И к тому же, редко кто-то из тех, кто видел их, выживал.


Хотя все эти истории считались легендами, поскольку были те, кто подтверждал их, слухи продолжали распространяться.


Однако, раз на Территории Демонов-Богов действовал Ханьсун, он смог бы их увидеть.


По крайней мере, он хотя бы однажды встретил Короля Драконов.


Поскольку с ним он мог бы заключить контракт с драконом.


И в этот момент... Аркиса, хозяйка действующего вулкана, извергающего тьму, начала шевелить носом!


*Бам!*


Когда она медленно начала двигаться, паладины и священники отступили назад, как морская волна в отлив.


- Кажется, Аркиса что-то нашла.


Ханьсун расслабился. Потому что он знал, что Аркиса не ведет себя так без причины. Магические драконы были осторожны по своей природе.


Затем Аркиса подошла к Муюну.


- Серафима, кто этот человек?


- Он сопровождает меня.


- Аркиса реагирует на сопровождающего? Хм...


Пока Ханьсун говорил, Аркиса смотрела на Муюна.


Огромный размер... Две пары глаз открывались и закрывались вертикально.


Однако Муюн не дрогнул. Он просто смотрел на Аркису через маленькие отверстия в своем шлеме.


Аркиса была магическим драконом. Драконом, контролирующим смерть.


В прошлом Муюн потратил много времени на попытки убить ее. Среди всех, кого он должен был убить, Аркиса заняла больше всего времени.


Чувства дракона, особенно Аркисы, не могли сравниться с человеческими.


Однако сейчас у него не было причин убивать ее.


Муюн теперь не был убийцей, как в прошлом. Он больше не руководствовался чужими инструкциями.


"Я буду жить свободно, как герой."


Ханьсун был похож на героя.


Если бы он добился успеха в революции после Великого Бедствия, человечество смогло бы продвинуться на несколько шагов вперед.


На самом деле, если Муюн не убьет его, можно было смело утверждать, что не было никого, кто смог бы убить Ханьсуна и Аркису.


Было ли это потому, что Лорд Драконов мог контролировать смерть, как Муюн, и он видел его когда-то?


Почему-то он чувствовал родство.


Муюн протянул руку... И погладил нос Аркисы. Аркиса тихонько захрипела. Однако это был приятный звук.


- …Удивительно. Чтобы Аркиса позволила кому-то еще коснуться ее при мне.


Ханьсун широко распахнул глаза.


Не только Ханьсун. Но и Серафима.


Пока Серафима все еще была кандидатом в святые, Ханьсун прожил в Мулалане уже несколько лет. Как друг мудрого короля и великий гость.


Аркиса тоже осталась, но никому не позволяла дотронуться до себя.


Один человек даже лишился плеча после того, как попытался дотронуться до нее силой. Если бы Ханьсун не остановил ее, она бы разорвала его на куски.


После этого никто не пытался прикоснуться к Аркисе.


Она была неприкасаема. Людям было позволено только смотреть на эту величественную фигуру.


Но Муюн коснулся ее, как будто в этом не было ничего такого.


Аркиса приняла его прикосновение.


Серафима и Ханьсун впервые видели такое.


- Похоже, он тоже связан с драконами. От него исходит запах убийцы драконов.


Муюн заработал эффект Охотника на Драконов. Он заслужил его после того, как убил Темного Дракона Барку.


Однако этот титул вызывал агрессию у драконов. А действия Аркисы были явно противоположными.


- Охотник на Драконов?...


- Да. Этот аромат, это Барка! Неудивительно!


Как будто поняв, почему Аркиса так себя ведет, он кивнул.


- Что такое Барка?


- Это юный темный дракон. Это был молодой парень, который мог неслабо так раздражать. Аркиса говорила, что хочет как следует ему врезать. Но, поскольку на нем чувствуется кровь Барки, он напоминает его.


Ханьсун был очень доволен, он подошел к Муюну.


- Ты убил Барку?


Кивок.


Он больше не мог скрывать это.


Он только вызвал бы подозрение, если бы Ханьсун заметил, что он лжет.


Тем более, хотя драконы и были весьма сильными существами, не то чтобы охота на них была невозможна.


- Почему человек, убивший дракона, довольствуется такой позицией? Скажи мне, чего ты хочешь. Если это что-то, что в моих силах, я это сделаю. Это не моя воля, а Аркисы.


Похоже, у Аркисы были плохие отношения с Баркой.


Однако Муюн покачал головой.


Ханьсун. Он ничего не хотел от него. Он хотел идти своим путем.


- Ханьсун, пока он меня просто сопровождает, но он претендует на место моего Первого Рыцаря. Пожалуйста, не говори странных вещей без моего разрешения.


- Что? Первого Рыцаря?


Ханьсун хорошо представлял, что значит Первый Рыцарь.


Поэтому, словно теперь он видел их по-другому, он снова посмотрел на Муюна и Серафиму.


Священник и паладины, которые наблюдали за ними, тоже были удивлены.


Он был не просто обычным сопровождающим, а кандидатом на место Первого Рыцаря?!


- Я слышал, что ты - единственная, у кого нет Первого Рыцаря. На самом деле, пока ты здесь, я хотел познакомить тебя с хорошим ребенком...


*Свист!*


*Бам!*


С неба опустилась огромная виверна.


По сравнению с Аркисой она была небольшой, но это был монстр, которого нельзя было игнорировать.


Красная виверна! Хищник, который был на вершине монстров высшего ранга. С ее спины слез сильный молодой человек.


- Мастер, уф. Я, наконец, догнал тебя.


Молодой человек покачал головой. Затем он закашлялся, увидев Серафиму. Он был очень застенчив.


- Речи от лукавого. Кстати, это мой ученик, Пендрагон. Хотя он из 2-го поколения, я воспитал его после того, как его родители умерли, когда он был еще маленьким. Ты, наверное, однажды встречала его.


- Кажется, я видела его в Мулалане.


- Если этот сопровождающий - кандидат, не возьмешь ли ты и этого ребенка в кандидаты?


- Как я могу взять твоего ученика...


Серафима сделала шаг назад. Но Ханьсун продолжал настаивать.


- Это желание этого ребенка, а не мое. Когда он был юн, он сказал, что влюбился, едва увидев тебя. Хотя может показаться, что я хвастаюсь своим учеником, но Пендрагон - всегда самый сильный, где бы он ни был. Он - красив и обладает таким же богатым внутренним миром, как я.


- Последнее интересует меня больше всего.


- В любом случае, что ты об этом думаешь? Если ты беспокоишься о его святости, тебе не нужно волноваться. Поскольку Мать Всего, Идея, лично благословила его.


Серафима удивительно посмотрела на Пендрагона.


Мулалан служил четырем богам.


Богу облаков Суну, Богу морей Рюну, Богу Земли Хану и их матери Идеи.


Однако, на самом деле, истинным богом была только Идея. Остальным служили, потому что они были детьми Идеи.


Однако было очень мало священников и паладинов, которые получили силу от Идеи. Вместо этого, если они были благословлены ее силой, и сами проявили огромную силу.


Можно было сказать, что подавляющая часть тех, кто стал святыми или мудрецами, когда-то были благословлены Идеей.


- Приятно познакомиться. Я - Пендрагон.


- Взаимно. Я - Серафима. У тебя необычное имя.


- Это имя дал мне мой отец. Позволь мне стать твоим Первым Рыцарем.


Пендрагон опустился на одно колено, и его лицо немного покраснело. Он смотрел на Серафиму с сильным желанием.


Серафиме было трудно отказать просьбе Ханьсуна. Ханьсун был давним другом мудрого короля, и к тому же, благодетелем Мулалана.


Проблема была в Муюне.


Пока здесь был Муюн, это была всего лишь пустая надежда.


Было лучше отказаться от него с самого начала, но ей было неудобно перед Ханьсунем.


Серафима осторожно посмотрела на Муюна.


Кивок.


Когда Муюн дал разрешение, Серафима заговорила:


- Я понимаю. Я сделаю его еще одним кандидатом. Однако я буду судить справедливо.


- Этого я и хочу. Скорее, трудности бы возникли, если бы ты этого не делала.


Ханьсун был уверен.


Охотник за драконами. Он не думал, что титул был заработан им самим. Но даже если так, это было потрясающе, но Пендрагон тоже был серьезным противником.


Пендрагон взглянул на Муюна, демонстрируя свой дух соперничества.


"Пендрагон. Ученик Ханьсуна. Если вспомнить, в прошлом был только один такой."


Когда Ханьсун был убит, Пендрагон забрал оставшихся солдат и бесчинствовал вместе с ними. Однако Муюн помнил, что он быстро подчинился привилегированному классу.


Как и у Ханьсуна, его чувство справедливости было на высоком уровне, и он был действительно сильным человеком.


- Ох, похоже, Аркиса мешает вам пройти. Я буду следовать за вами по воздуху.


Ханьсун взглянул на лица последователей Серафимы и скрылся.


Это должно было дать Пендрагону еще немного времени пообщаться с Серафиной. После того, как Ханьсун удалился, Пендрагон начал вести себя активнее.


- Ты все еще очень красивая.


- Спасибо.


- Хотя я видел тебя лишь однажды, когда был молод, с тех пор я тебя так и не забыл. Это благодаря тебе я служил Идее и получил ее благословение.


- Ты - слишком мил.


Муюн следовал за ними на расстоянии. Он, на самом деле, не привык к такой атмосфере.


Дворец Святых.


Это был храм размером с небольшой город.


В этом месте жили только священники и паладины, несколько тысяч.


Когда Серафима, Ханьсун, Пендрагон и Муюн вошли в храм, они тихо поприветствовали их. Святые тоже услышали эту новость и выбежали, чтобы приветствовать их.


На женщине была надета корона, украшенная орнаментом дерева мира, и обычное платье.


- Приятно познакомиться, Ханьсун-ним и Серафима-ним.


Женщина была самой святостью.


От нее исходила аура, которую могли источать только истинные святые.


Как будто он вошел в тернистый лес, Муюну стало очень неудобно. Возможно, потому что у него была склонность ко злу, которая не соответствовала этому месту.


"Все начинается..."


Однако Муюну было все равно.


Он не мог избежать этого только потому, что это место не соответствовало ему.


Он уже вошел в место для тестирования, чтобы стать Первым Рыцарем.
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Глава 164.1. Копье, убивающее богов (часть 5)



В этот момент Ханьсун снял с груди большой фрагмент меча.


Просто фрагмент меча. Ничего больше нельзя было сказать.


Учитывая, насколько он был большим, можно было предположить, что это был фрагмент огромного меча. Однако это было странно. Сила, идущая от него, была за гранью воображения.


- Святая этой земли. Ты знаешь, что это за предмет?


Когда Ханьсун протянул фрагмент меча, Святая взяла его.


Святые земли обладали способностью знать и ощущать все, что пришло из земли. Святая покачала головой, посмотрев на фрагмент и дотронувшись до него.


- Я не знаю. Я чувствую, что это вещество не из этого мира. Ханьсун-ним, где ты его взял?


- Король драконов. Я получил его от него. И он попросил меня выяснить, кто является владельцем этого фрагмента.


- …!


Король драконов!


Трансцендентное существо, которое управляло всеми драконами.


Говорили, что его сила была сопоставима с Демонами-Богами.


Он никогда не двигался просто так. Потому что он был размером с огромный остров, и всякий раз, когда он двигался, вся земля дрожала.


Если Король драконов просил об этом, значит, это точно был не обычный предмет.


Поразмыслив некоторое время, Святая неохотно ответила:


- Время. Я чувствую бесчисленные потоки времени во фрагменте.


- Время, говоришь. Хорошо, если Святая не знает, остается только "Комната мудреца". Хотя я и обещал, что больше никогда не увижу этих закулисных старейшин...


Ханьсун цокнул языком и покачал головой.


А Муюн смотрел на фрагмент. Почему-то он казался знакомым.


"Король Убийца..."


Его меч. Это определенно был фрагмент его меча.


Почему?


Почему у Короля драконов был фрагмент меча Короля Убийцы?


Король Убийца исчез, рассказав Муюну о зернах. Внезапно... Как будто его и не существовало.


Муюн тоже не искал его. Однако он обнаружил следы Короля Убийцы в неожиданном месте.


Когда Ханьсун сделал шаг назад, осталась только Серафима.


- Какие у тебя ко мне есть поручения, Серафима-ним?


Серафима повернула голову.


Она посмотрела на Пендрагона, переполненного уверенностью, он выпятил вперед грудь, а Муюн вел себя так, словно его там вообще не было.


- Для этих двоих - тест Первого Рыцаря.


- Первый Рыцарь! Ах, ты, наконец, решила найти себе помощника.


Святая облегченно вздохнула, как будто это было ее личное дело.


Они давно знали друг друга, так как Серафима тоже была кандидатом в Святые.


И то, что только Серафима из всех семи Судей Культа до сих пор не имела Первого Рыцаря, весьма обнадеживало.


Первого Рыцаря также называли "помощником", потому что можно было завести только одного такого человека. Даже в Мулалане всем было интересно, кто станет помощником Серафимы.


Святая приблизилась.


- Приятно познакомиться, Святая земли. Я - Пендрагон.


Пендрагон ударил себя кулаком в грудь.


Святая улыбнулась, видя его уверенность.


- И мне. Ты - очень мужественный. Я чувствую, как земля приветствует тебя.


- Конечно, ведь он - мой ученик.


Ханьсун снова хвастался своим учеником.


Сейчас, даже если он был болваном, все было бы в порядке.


Святая вздохнула и кивнула головой.


- Ах, ученик Лорда Дракона. Ты - настоящее благословение для человечества.


- Я польщен. Ха-ха…


Пендрагон, немного нахмурившись, посмотрел на Ханьсуна. Похоже, он не очень был рад услышать титул своего учителя.


Святая протянула правую руку и коснулась лба Пендрагона. После этого вспыхнул свет, и его тело очистилось. Его разум был чист, и свет в его глазах стал еще ярче.


- Да прибудет с тобой милость Земли.


- Да прибудет с тобой милость Земли.


Пендрагон повторил за Святой.


Это было торжественное благословение, которое Святая всегда давала кандидату в Первые Рыцари.


Остался Муюн.


Святая подошла и встала перед ним. Едва посмотрев в глаза Муюна, она лишилась дара речи.


Бесконечный взгляд...


Она не могла отличить добро от зла.


- Пожалуйста, скажи мне свое имя.


Прошло много времени, прежде чем она с трудом выдавила из себя этот вопрос.


Однако ответила Серафима.


- Святая, этого человека зовут Гаэль. Он плохо говорит, поэтому, пожалуйста, будь терпеливее.


- Я понимаю.


Словно поняв все, она поднесла руку ко лбу Муюна.


- Да прибудет с тобой милость Земли.


Муюна тоже накрыл чистый свет.


Но вне зависимости от того, сколько энергии выходило, его глаза не очищались и не наполнялись энергией. Они просто оставались такими, какими были.


В теле Муюна уже не было ничего, что можно было бы назвать примесью.


Потому что он испытал множество особых пробуждений и исключил любые телесные отходы.


К тому же, благодаря Великой Гармонии, каждая клетка его тела переместилась, чтобы создать равновесие.


Муюн мог избавляться от токсинов в своем теле, просто дыша.


Святая на мгновение замешкалась, потом обернулась.


- Ну, тогда... пожалуйста, следуйте за мной. Вы пройдете тест Первого Рыцаря в специально отведенном для этого месте.


Для Первого Рыцаря главными качествами были чистота, сила и праведность.


Если чего-то из этого не хватало, Первый Рыцарь дисквалифицировался.


Естественно, чистота заключалась в чистоте божественной силы.


Благородная и более торжественная форма.


Но количество было не при чем. Неважно, как мало ее было, если чистота была высокой, это могло перевернуть все.


Конечно, первым делом проверяли именно эту "чистоту".


Хотя любой, кто становился преданным последователем, обладал божественной силой, у злых людей не могло быть высокой чистоты.


Нужно было верить по-настоящему, чтобы принять крещение.


Прозрачный шар. В центре комнаты находился шар размером с голову взрослого человека.


Этот шар измерял чистоту божественной силы. Для этого нужно было поместить в него свою божественную силу.


Пендрагон взял на себя инициативу.


- Я пойду первым.


Инициатива.


Позиция, в которой не было места страху перед проблемами.


Святая, сияя, смотрела на Пендрагона.


С таким уровнем, даже по сравнению с другими Первыми Рыцарями, этого было достаточно. Он еще не прошел тест, но Святая уже видела это.


- Положи на шар обе руки. После этого ты поймешь, что делать.


После объяснения Святой, Пендрагон положил обе руки на поверхность шара.


Он принял крещение матери всего, Идеи.


Не только Святой было любопытно узнать степень чистоты; Серафиме тоже было интересно.
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Глава 164.2. Копье, убивающее богов (часть 5)



*Свэээк!*


Шар погрузился в яркий свет. Затем свет появился на дне шара. Не останавливаясь, он преодолел середину.


Когда свет закончил движение, все были шокированы.


- 86%!


Святая была в восторге.


Потому что его чистота была почти на уровне святых. Очень редко люди обладали настолько высоким уровнем чистоты.


Серафима тоже посмотрела на Пендрагона, как будто увидев его заново.


Пендрагон потер нос.


- Вроде бы... неплохо.


- Не просто - неплохо. Даже среди Святых ты достоин места в высших рядах...


Если уровень чистоты божественной силы был достаточно высоким, женщины и мужчины могли стать святыми.


Конечно, высокая чистота сама по себе не гарантировала святость, но это значило, что у человека был превосходный потенциал.


Затем настала очередь Муюна.


Муюн тихо подошел к шару и положил на него руки. Затем его спина вздрогнула. Он выпустил свои крылья.


"Шар, должно быть, стимулирует божественную силу."


А проявление божественной силы заставляло выпустить крылья.


Муюн мысленно цокнул языком.


Примерно поняв принцип работы шара, Муюн влил внутрь свою божественную силу.


*Хвээээк!*


Это был яркий свет, который даже сравнить нельзя было со светом Пендрагона. Хотя его количество было небольшим, но его было достаточно, чтобы ослепить всех присутствующих.


В тот же момент шар начал заполняться.


За одно мгновение свет преодолел и половину, и 70%, и 80%, и 90%.


Увидев это, все, кроме Муюна, застыли в изумлении. Когда свет, наконец, остановился, шар ярко загорелся.


- 99.9…


К сожалению, шар не заполнился полностью. Однако никого это не разочаровало. Это было феноменально.


Он превзошел человеческий предел в 89%.


Возможно ли это?


Святая посмотрела на Муюна. Серафима тоже повернулась к нему.


Однако их реакция постепенно изменилась.


Святая не могла в это поверить, а Серафима почувствовала облегчение.


"Он - ангел..."


Чистота не могла солгать.


Только у ангелов чистота могла быть настолько высокой. Если его называли богом, в это можно было верить. Ее прежние сомнения сразу развеялись.


Когда сомнения исчезли, появилось облегчение. Сейчас наоборот, ей стало жалко Муюна.


- Боже мой…


Пробормотала Святая в недоверии.


Такого не случалось многие десятилетия. Она никогда не видела человека с такой чистотой. Однако он стоял перед ней.


- Шар… Шар сломан?


Это была лишь шутка. Святая знала, что шар не может сломаться.


Все священники, святые и Мудрый Король вложили свои сердца и души в его создание.


- Возможна ли такая цифра? - Пендрагон спросил, нахмурившись.


Он был уверен в своей победе. 86% было уровнем святого. Кто бы мог подумать, что он проиграет, обладая такой степенью чистоты?


Но он проиграл.


При том - с широким размахом!


Он не верил в это. Даже Лорд Драконом молчал.


- Этого не может быть. Это - установленный порядок.


Святая говорила правду.


Никто никогда не превышал 89%. Она никогда не видела такого.


Шар измерял чистоту, но чистота более 90% - была чем-то из разряда воображения. Поскольку сравнить было не с кем, сравнение в принципе было бессмысленным.


Вполне естественно было - не доверять такому результату.


Пендрагон взглянул на Муюна и сказал:


- Пожалуйста, подготовься к следующему тесту.


- Следующий тест состоится, когда появится луна. А пока... Я отведу вас во дворец, где вы сможете отдохнуть.


Святая положила ладонь себе на лоб. Ее лицо осветилось, как будто загоревшись. Если это было правдой, это был серьезный вопрос.


Она должна была немедленно сообщить об этом Мудрому Королю.


Святая посмотрела на Серафиму.


Та покачала головой.


Ее рот еле заметно приоткрылся.


- Пожалуйста, не сообщай об этом, - сказала Серафима.


Комната, которую выделили Муюну, была довольно большой. Муюн тихо сидел на кровати.


"Это - влияние Габриэля?"


Он планировал нужным образом адаптироваться. Однако, похоже, что чистота была чем-то, что нельзя было контролировать.


Класс Лорда, Архангел.


Более того, это была сила Архангела Габриэля.


Не было никакого способа скрыть силу, которая преследовала только "справедливость". Он был настолько силен, чтобы заставить даже Люцифера вести себя тихо.


Вскоре кто-то постучал в дверь. Судя по звуку шагов, это была Серафима.


- Входи.


*Крээээк!*


Дверь открылась, и как он и ожидал, это была Серафима. Она была легко одета, в белое платье, которого он никогда не видел. Затем она подошла прямо к Муюну и встала перед ним на колени.


- Пожалуйста, прости мне мою глупость, что я не признала в тебе великого человека.


- Мне достаточно, что ты поняла это сейчас.


- Я вырежу свои глаза, которые были полны сомнений. Если это поможет тебе простить меня...


Серафима вытащила короткий кинжал.


Когда она, не дрогнув, попыталась выколоть себе глаза, Муюн ударил ее в живот.


*Аргх!*


С хрипом Серафима упала на бок.


*Вздох!*


Кинжал упал на пол.


Муюн встал и посмотрел на Серафиму.


- Не смей бездумно вредить себе.


- Тогда... Что мне делать с этим недоверием?


- У нас много времени. Ты можешь оплатить его постепенно.


Гавриил был также Ангелом Милосердия.


Серафима была талантливым человеком, способным помочь во многих вещах. Он не мог позволить ей умереть просто так. Он не должен позволять ей сходить с ума из-за этого. Муюн немедленно сменил тему.


- Чтобы держать Демонов-Богов под контролем, мне нужно Копье, убивающее богов. Ты тоже знаешь это.


- ...Да, Копье, убивающее богов, находится на Холме Самоубийств. Сейчас туда направляется множество священников и паладинов.


Серафима говорила правду, как она есть. Кажется, она больше ничего не скрывала.


Однако, Холм Самоубийств?


Когда он услышал это название, Муюна словно обухом по голове ударили.


"Место, где находится алтарь Диаблоса"


Он никогда бы не подумал, что Копье, убивающее богов, может быть там!


И это еще не все.


Сноу...


Это было также место, куда она звала Муюна.
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Глава 165. Лорд Драконов(часть 1)



По его коже пробежали мурашки.


Впервые Муюн почувствовал что-то... вроде неизбежности "судьбы".


Возможно, Сноу как-то предвидела этот момент с самого начала и звала его.


В любом случае, он собирался на Холм Самоубийств.


Сноу... Раньше она была самой сильной святой, но пока она была знаменита, она не была такой уж большой проблемой, по мнению Муюна.


У него просто были вопросы по поводу ее рождения.


Она не была человеком, и она не была никаким другим видом, и уж точно она не была ангелом; а люди за спиной называли ее "Вуалью".


"Причина, по которой она звала меня..."


Ему было неспокойно.


Если она все прочла и звала Муюна, то ее не зря называли великой пророчицей. Ее предсказания были настолько подробными, что ее нельзя было даже сравнивать с шаманами.


Однако основная причина была таинственной и неудобной.


"Это - опасно."


Муюн стал сильным. Он стал сильнее и быстрее, чем кто-либо.


Это стало возможно, потому что он выживал, основываясь на своих воспоминаниях и опыте из прошлого.


Если Сноу будет настроена враждебно к нему, она также сможет узнать, что сделает Муюн в будущем. Если бы Муюн узнал "результат" сейчас, когда он нацелился на Вунг Чанлина, все было бы намного проще.


Он готовился к самой худшей возможной ситуации.


Сноу, конечно, помогала Муюну, но было слишком глупо воспринимать эту помощь просто как проявление вежливости.


Да, глупо.


Муюн был не настолько глуп, чтобы просто проглатывать приманку. Для всего была своя причина. Можно было быть уверенным, что Сноу хотела что-то от Муюна.


К тому же, ему нужно было подумать о том, что то, чего она от него хочет, было не достижимо.


Он понял, что над ним завис дамоклов меч. И этот меч будет висеть, пока он не научится понимать намерения Сноу.


- Однако, поскольку ты станешь Первым Рыцарем, двигаться будет комфортнее. Я не сомневаюсь в твоих способностях, Муюн-ним, но из-за того, что мы здесь... многие будут наблюдать.


- Это было в моих планах, - коротко ответил Муюн.


Во взгляде Серафимы появилось облегчение.


Она приготовилась вырвать себе оба глаза, но Муюн остановил ее.


Возможно, этот метод был немного жестоким, но разве У Хи говорила не об этом?


- Надежда на нашей стороне.


Однако эти слова прозвучали слишком радикально.


- Что будет в следующем тесте?


Взгляд Муюна пронзал Серафиму.


Пендрагон...


Муюн не знал, был ли Пендрагон в прошлом Первым Рыцарем Серафины.


Однако сейчас Муюн нуждался в этой должности.


Он не знал, сделал ли Пендрагон что-то важное на этой должности в прошлом, но, насколько ему известно, ничего подобного не происходило.


Кроме того, по сравнению с "Первым Рыцарем", его титул ученика Лорда Драконов Ханьсуна, был сильнее.


Поэтому Муюн собирался сделать все возможное и сразиться за эту должность, как лев, идущий на все, чтобы поймать кролика.


Узнать задание заранее - было жульничеством, но какая разница?


Он просто хотел сэкономить немного времени, раз уж он все равно выигрывал.


- Я буду наблюдать за вашей военной техникой. Первый Рыцарь должен владеть любым оружием, - открыто ответила Серафима.


Это было не слишком сложно.


Муюн использовал обычный меч, но на самом деле владел всем оружием, которое можно было считать военным.


"Помню, однажды пришлось сражаться ковшом..."


Теперь это все - в прошлом.


Воспоминание о том, как он был пойман при попытке проникнуть на кухню, и схватка с ковшом в руке - всплыли в его памяти.


Он улыбнулся.


Тот факт, что он мог вспомнить прошлое и улыбнулся, был доказательством того, что он мог себе это позволить.


"Я иду другим путем."


Он не знал, что будет в конце этого пути. По крайней мере, он больше не жил так, как в прошлом.


Он поднял лук.


И быстро выстрелил в цель.


В воздухе летало 20 объектов.


В этой схватке побеждал тот, кто быстрее поражал эти 20 целей.


*Твэнг. Твэээнг.*


Муюн осторожно потянул тетиву, чтобы проверить ее эластичность.


"Хорошая."


Настроение имеет решающее значение. Он стал единым целым с мечом, и его назвали "Все потоки в одном". В конце концов, это означало, что всё оружие было похоже друг на друга. Если он захочет, не будет никаких причин, по которым он не сможет справиться с мечом или луком.


- Гаэль-ним, Пендрагон-ним. Что ж... Пожалуйста, начинайте.


Гаэль было псевдонимом Муюна – созвучное сокращение от имени Габриэль.


Едва Святая договорила, Пендрагон первым натянул тетиву.


*Тввааанг!*


*Бац!*


Он ударил по цели прямо в центр.


Когда цель упала, Пендрагон пожал плечами, словно ничего не случилось.


Затем он посмотрел на Муюна.


Муюн был его самым сильным соперником. Однако Муюн просто молча выполнял свои собственные задачи.


Муюн поднял лук с двумя стрелами.


"Я бы не подошел для Команды Проклятый Лук, специализирующейся на стрельбе из лука, но..."


В Лесу Смерти было много организаций.


Каждая из них включала разные специализированные отделения, которые активно изучали связанное с ними оружие.


Командой Проклятого Лука называли группу убийц, которые владели луками.


Чаще всего они стреляли тремя стрелами одновременно и никогда не мазали мимо цели.


Пределом для Муюна было две стрелы. С тремя его точность сильно снижалась.


*Т-т-вээнг!*


*Б-Бам!*


Каждый раз, когда вылетали две стрелы, они попадали прямо в мишени.


Судьбоносное событие.


Когда Пендрагон увидел это, выражение его лица ожесточилось.


"Кто он, черт возьми? Как этот парень может быть зерном?"


Изначально он думал, что стать Первым Рыцарем - не составит труда.


Даже если не брать в расчет имя Лорда Драконов Ханьсуна, Пендрагон, безусловно, был сильным.


Не говоря уже о чистоте его божественной силы; и он не щадил себя. Он зашел так далеко, потому что тренировался на износ.


Однако внезапно возник этот странный тип.


Все его тело было покрыто броней и шлемом, но он совсем не выглядел старым.


Он был одного возраста с Пендрагоном или, может быть, немного постарше.


И как бы медленно не соображал Пендрагон, теперь у него не было выбора, кроме как заметить это.


...Это была правда, Серафима благосклонно относилась к Муюну.


"Я не могу проиграть."


Глаза Пендрагона пылали. В прошлом он был просто ребенком, но он увидел Серафиму и влюбился в нее. Всякий раз, когда ему было тяжело, он думал о ней и подталкивал себя тренироваться сильнее.


Он хотел стать для нее первым.


Однако…


*Бам!*


Он не знал о других, но он не мог позволить Муюну обойти его.


Восемнадцать Оружий.


Восемнадцать разновидностей оружия и боевых искусств.


Как правило, виды оружия не расходились с этими восемнадцатью разновидностями. И соответственно им, было восемнадцать видов испытаний.


Муюн разобрался с более чем десятью видами оружия, не пропуская ни одного.


Как будто он был экспертом, он непринужденно выстрелил и обошел Пендрагона.


Обычно требовалось около десяти лет, чтобы овладеть оружием.


Никто не мог овладеть восемнадцатью видами оружия.


Так думали обычные люди.


- Ты - сильный.


Лорд Драконов Ханьсун.


Он внимательно наблюдал за Муюном после того, что произошло вчера.


Он был сильным; легко входил в рейтинги как один из сильных.


Однако что-то тревожило его.


Казалось, что этого недостаточно.


Однако, похоже, было невозможно вызвать Муюна на откровенность через Пендрагона.


- Как кто-то вроде него может существовать?


Ханьсун вмешался сразу же после того, как людей вызвали в Подземный мир.


Война с Богами Демонов, уничтожение монстров и создание города; не было ничего, в чем Ханьсун не принимал бы участие.


Но несмотря на это, он никогда раньше не видел людей, вроде Муюна.


Если Ханьсун, который хорошо знал самых сильных людей, не знал его - значит, никто не знал.


- Серафима, где ты нашла этого парня?


- Мне повезло.


Ее ответы были скупыми.


Между тем Муюн с победой вышел из испытания.


Лицо Пендрагона из красного постепенно стало мёртвенно-бледным.


Превосходное мастерство.


Пендрагон был еще слишком молод, чтобы легко принять это.


- Он похож на человека, который просто свалился с неба.


- Возможно.


- Возможно. Охо, Серафима. Женщинам с множеством секретов не достается любви.


- Это нормально. Я просто из верных женщин.


Верные женщины отдавали, а не получали.


Все внимание Серафимы принадлежало Муюну.


В мгновение ока пришло время семнадцатого поединка. Это было сражение на копьях. Используя одно лишь копье, нужно было сразиться с десятью мастерами копья!


- Копье.


Муюн повертел копье в руках и внимательно посмотрел на него. Затем он побежал навстречу мастерам, как будто он знал, что делает.


Он бил по ним, как молния, и отбивал их атаки, словно капли воды, одну за другой.


Они не умирали, но многие из них упали на колени перед копьем Муюна.


Муюн никогда не делал ничего в полсилы.


- Потрясающе. Нелегко настолько хорошо овладеть всем оружием, - удивился Ханьсун.


Никаких навыков не было использовано.


Еще удивительнее было то, что он демонстрировал такой уровень с помощью одного лишь копья.


В конце концов, семнадцатый раунд, - сражение с копьем, Пендрагон также проиграл.


Последним был… Меч.


Меч предполагал битву между двумя противниками.


Муюн и Пендрагон стояли друг напротив друга.


- Это будет не так просто, как обычная схватка на мечах.


Он уже проиграл.


В семнадцати видах оружия он уже проиграл, поэтому победа во владении мечом не делала из него победителя. Но Пендрагон не мог смириться с этим.


- Ты еще так молод.


Лорд Драконов Ханьсун покачал головой, увидев эту сцену.


Будучи действительно очень молодым, Пендрагон был полон сил. Он рвался вперед. И он с трудом принимал поражения. Когда ты молод, это нормально.


Сражение началось.


Муюн закрыл глаза и поднял меч.


Пендрагон побежал вперед, как будто он обезумел.


Затем, когда Пендрагон уже был близко, Муюн открыл глаза и, нацелившись только на одну точку мечом, атаковал.


*Клэээнк!*


Два меча столкнулись.


Вскоре на мече Пендрагона начали появляться трещины.


*Пшшшш...*


Когда трещины стали больше, меч превратился в порошок и посыпался на землю.


Только одно столкновение.


Он не использовал магических сил, божественных способностей или навыков, но атаки Пендрагона все равно были бесполезны.


Казалось, Муюн почти и не использовал меч. Он обернулся, пожав плечами.


- Это, это мошенничество! Этого не может быть! – в отчаянье закричал Пендрагон.


Неудивительно.


За исключением Ханьсуна, Муюн был первой стеной, с которой он столкнулся. Кроме того, эта стена была настолько сильной, что блокировала его мечты.


Разве мог он не расстроиться? Ханьсун посмотрел на него.


- Уровень не верный.


Пендрагон был сильным. Однако его противник был намного сильнее.


Все дело было в этой разнице.


Но последнее, что он увидел, показалось необычным даже Ханьсуну.


Мечник, который уничтожил сам меч.


- Могу ли я стать мишенью для следующего поединка на мечах? - спросил Ханьсун.


Он сделал предложение, которое заставило Святую почувствовать себя неловко.


- Ханьсун-ним? Но результат уже...


Ханьсун кивнул головой.


- Я знаю. Я не пытаюсь изменить результат. Мой ученик проиграл, потому что был слишком слаб. Тем не менее победитель, похоже, разочарован, что все закончилось так просто.


- Что?


Святая была удивлена, но Ханьсун ответил только вежливой улыбкой.


Ханьсун подошел к Муюну.


Муюн остановился.


- Пока ты проходил тест, ты все время привлекал к себе внимание. Ты, наверняка, знаешь, кто я... но теперь мне тоже интересно, кто ты.


Мотивация Ханьсуна была простой. Он хотел снять эту маску и посмотреть, что под ней.


Муюн заставлял Ханьсуна размышлять о нем.


До сих пор он игнорировал его, но больше не мог.


Муюн посмотрел на Ханьсуна из-под шлема.


И медленно улыбнулся кончиками губ.
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Глава 166.1. Лорд Драконов (часть 2)



Муюн с самого начала не был заинтересован в Пендрагоне.


Пендрагон был силен, но не настолько, чтобы Муюн переживал об этом.


В любом случае, похоже, что победа Муюна была предопределена, и он знал, что неважно, каким отчаянным был Пендрагон, он сильно ему уступал.


Однако все было иначе с учителем Пендрагона.


Лорд Драконов Ханьсун!


Тот, кто был ближе всего к самому сильному человеку. Он был близок к божеству, особенно когда сражался с драконами. Поговаривали, что даже Демоны-Короли предпочитали поберечь себя, когда он приближался.


Даже Муюн смог убить его только спустя три года, и то, потому что ему повезло.


Сейчас он устал и выдохся.


Однако…


"Я хочу бросить ему вызов."


Вместо убийства, он жаждал честной схватки. Именно поэтому он постоянно жульничал во время боя с Пендрагоном. Это должно было заставить Ханьсуна ответить на вызов.


И судя по всему, Ханьсун попался на это.


Полное поражение его ученика.


Неважно, насколько он был не заинтересован в этом раньше, теперь у него просто не было другого выбора.


- Ты - определенно силен. Однако ты - слишком высокомерен.


Ханьсун читал намерения Муюна, как открытую книгу. И он чувствовал безграничную уверенность, идущую от Муюна. Такая самоуверенность против него, Лорда Драконов!


Возможно, это было лучше, чем ничего, но все же, это было слишком. Зачастую делать слишком много - было хуже, чем не делать ничего.


Пендрагон был просто новичком.


С другой стороны, Муюн был мастером.


Ханьсун чувствовал, что Муюн был единственным в своем роде с того самого момента, как он впервые встретил его.


Профессионалы не могли спрятать свою силу, даже если пытались.


Таким, как Ханьсун, было легко распознать это.


Если он сдерживал свои движения и даже регулировал биение своего сердца, то он никак не мог быть обычным.


Возмутительная чистота божественной силы.


Она была сверхновой, которая появилась черт знает откуда, но Ханьсуна называли "монархом", потому что он был непобежденным.


- Фрагмент меча.


Коротко сказал Муюн.


Фрагмент меча, который Ханьсун показал Святой.


Что-то, что предположительно принадлежало Королю Убийце!


Ты имеешь ввиду, что если выиграешь, я должен отдать тебе фрагмент?


Ответ Муюна был ясен.


Уголки губ Ханьсуна приподнялись.


Если его самоуверенность доходила до такой степени, это компенсировало возможные неприятности, потому что это, определенно, будет весело.


И не то, чтобы он никогда не получал подобных вызовов только потому, что он был Лордом Драконов.


- Хорошо. Но если выиграю я, что ты отдашь мне?


Обычно ставки должны были быть равноценными с обеих сторон. Лорд Драконов не мог один поставить на кон фрагмент меча.


Тогда Муюн вытащил Зелье Мудреца.


- Ох, вижу. Зелье Мудреца – вещь заманчивая.


Зелье Мудреца было достойной ставкой. Оно было настолько редким, что даже большие группы не могли позволить себе иметь несколько.


Его было достаточно, чтобы рассчитывать на самые лучшие перспективы.


В жизни Ханьсуна не было места для врагов.


Другими словами, спрос и предложения на Зелье Мудреца были ограничены.


Без сомнения, некоторые навыки Пендрагона даже не были освещены.


И из любви к своему ученику…


- Хорошо. Я принимаю вызов.


У него не было другого выбора, кроме как пойти на сделку. В любом случае, он не собирался проигрывать.


Потом Ханьсун покачал головой.


- Святая, ты можешь сохранить процесс и итог этой битвы в секрете?


- Хорошо.


Только Святая, Серафима, Муюн, Ханьсун и Пендрагон находились внутри огромного замка.


Если начнется битва с участием Ханьсуна, весьма вероятно, что соберутся все священники и паладины...


Потому что они тоже хотели бы увидеть битву с человеком, который был близок к званию самого сильного.


Однако сейчас Ханьсун не хотел лишних свидетелей.


После того, как хаос пройдет и раскроется его истинный характер как героя; только тогда, не сейчас...


"До того, как стану героем, пока я существую только как Ханьсун."


Он решил, что он хочет сразиться с ним и заставить свой собственный свет ярко засиять.


Муюн поднял голову и вытащил меч Страдания.


*Свээнг!*


Меч взревел.


Битва навыков владения мечом.


Все, чем Муюн мог воспользоваться, это ускорение и зерна. Он не мог использовать никакие навыки, связанные со смертью, и другие особые навыки.


Муюн прославился как ангел, благодаря этим навыкам. С другой стороны, об экипировке Муюна знали не так много.


"Победить..."


Муюн определенно не собирался проигрывать.


Конечно, это будет сложная битва.


Противник, против которого он может как выиграть, так и проиграть, даже если воспользуется всем, что у него есть.


Если это так, он наложит на себя ограничение.


Однако то же самое касалось и Ханьсуна.


Настоящий характер Ханьсуна проявлялся, когда он был с Аркисой. Магический дракон Аркиса был не здесь.


- Ну что ж… Начнем.


Ханьсун вытащил двойной меч. Он был мастером во владении двойным мечом. К тому же, он обладал тремя типами секретных классов.


"Подрядчик драконов, Мастер Ста Мечей и Железный Рыцарь."


Кроме того, все они имели взаимодополняющий эффект.


Муюн и Ханьсун внимательно посмотрели друг на друга.


Никто не делал первого движения.


Сотни и даже тысячи возможных сценариев всплыли в голове Муюна. Какой путь и скорость ему выбрать, и как он дожен ударить.


Или как защититься. Он искал самый оптимальный вариант.


То же самое делал Ханьсун.


"Я думал, что ты прыгнешь на меня, когда вздумается."


Это было неожиданно. Муюн был невероятно сосредоточен. Осторожнее, чем кто-либо другой.


Пока Муюн строил предположения насчет Ханьсуна, тот видел в нем только лишь упивающегося силой и высокомерного парня, но, вступив с ним в схватку, понял, что это всего лишь "игра на показ".


"Он хотел, чтобы я ответил."


Похоже на то...


Ханьсун снова посмотрел на Муюна.


Если всё было так, тогда он тем более не мог проиграть эту битву. Ханьсун решил отнестись к битве немного серьезнее.


И он выбрал один из тысяч вариантов.


"Я нашел его."


Ханьсун выбрал свой путь на шаг быстрее, чем Муюн. Он слегка нагнулся и взял мечи обеими руками.


Сопротивление ветра было минимальным, и в мгновение ока он уже был перед Муюном.


И, как будто это не стоило ему никаких усилий, он естественно "вторгся" на территорию Муюна.


Без стука в дверь.


Самое настоящее вторжение без предупреждения.
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Глава 166.2. Лорд Драконов (часть 2)



"Ритм изменился."


Муюн, нахмурившись, отступил назад.


Он атаковал без предупреждения и вторгся в его пространство. В обычной ситуации он бы не стерпел, но ритм Ханьсуна отличался от ритма обычных людей.


Он понял это с одного взгляда.


*Чииик!*


На его броне появилась царапина.


Она была легкой из-за его резкой реакции. Если бы он хоть немного опоздал, он бы лишился живота.


Уголки губ Муюна дрогнули.


Ханьсун нападал честно. Он по-настоящему пытался убить Муюна. Он не знал, как делать что-то вполсилы.


"Это - забавно."


Муюн немедленно контратаковал. Он держал меч Страдания вертикально.


*Тччч!*


Ханьсун блокировал удар своим мечом, но трещина все равно появилась. Один из двух его мечей вскоре вспыхнул и взорвался.


Он ударил по зерну, ожидая его реакции.


Но Ханьсун просто отряхнул руки, как будто ничего не произошло.


Затем появился еще один меч.


"Меч, который он использовал вначале, был просто осязаемым мечом."


Мастер ста мечей.


Исходя из титула, он обладал ста видами мечей.


Но среди них не было реальных форм, и когда использовался навык, нематериальный меч мог обрести форму и проявиться в мире.


Однако он, похоже, был немного удивлен.


Ритм Муюна определенно отличался от обычных людей.


Ритм его тела, ощущения, всё...


В одно мгновение фигура Ханьсуна исчезла.


"Слепое пятно."


Муюн немедленно бросился в сторону.


*Бам!*


Однако план Ханьсуна был направлен именно на то место, куда бросился Муюн. Муюн был ранен в ногу, и его тело пригвоздилось к колонне дворца.


Муюн тряхнул головой и встал.


Битва чистых навыков фехтования.


Им обоим не хватало всего лишь оказаться на один-два шага впереди.


В конечном счете, это была борьба того, насколько шагов каждый из них мог продумать будущее. С точки зрения простых навыков, Ханьсун был немного выше. Можно было сказать, что Ханьсун брал верх в самом владении мечом. Вместо того, чтобы рубить и резать, он чувствовал суть фехтования.


Тем не менее... У Муюна был один удар. Атаки Муюна были фатальными. Всего одним ударом он мог перевернуть все. Инстинктивно Ханьсун понимал это.


И из-за этого он был осторожен при атаке, не позволяя ему контратаковать.


"Это похоже на борьбу с гигантским стальным гигантом."


Среди испытаний Алехандро самым трудным, безусловно, было троеборье со стальным гигантом.


В нем Муюн проигрывал бесчисленное количество раз. Однако он продолжал пытаться. Это было весело и полезно. То же самое можно было сказать об этой битве.


Муюн заговорил:


- Давай сделаем это должным образом.


Он размял шею и взял Страдание обычным способом.


Он тренировался на воде.


Святая, Серафима и Пендрагон не могли поверить в то, происходило. В то, что он был человеком, который мог сражаться на одном уровне с Ханьсуном!


Серафима была шокирована меньше всего. Потому что она была твердо уверена, что Муюн - ангел.


Она верила в это до такой степени, что считала, что он может выиграть даже у Ханьсуна, если расправит свои крылья.


С другой стороны… Зрачки Пендрагона сильно дрожали.


"Он дерется на одном уровне с учителем?"


Если у него был такой уровень способностей, то у него не было надежды с самого начала. Проще говоря, это как пытаться разбить камень яйцом. Даже если он ударит по нему сотню раз, камень не сломается.


Пендрагон был яйцом. Муюн был гигантским валуном.


Теперь он понял это.


Умиротворение, стыд и множество смешанных эмоций доминировали над его телом.


Однако…


Пендрагон посмотрел на Серафиму. Серафима не отрывала глаз от Муюна. Она следила за каждым его движением. Казалось, она совершенно не замечала взгляда Пендрагона.


"Я - проиграл..."


Он признал это. Ему пришлось. Какой смысл становиться Первым Рыцарем? В конце концов, он все равно не сможет завоевать сердце Серафины. Он злился во время боя, но если разрыв в навыках был такого уровня, он был просто смешон.


Щеки Серафимы покраснели. Она не была влюблена. Она была слишком бесстрастна для этого.


Она просто была сконцентрирована.


Она думала, что в этом мире был только Муюн.


Возможно, она вообще забыла о существовании Пендрагона.


Всё, что демонстрировал Муюн, было настолько хорошо, что даже если это было простое владение мечом, этого было достаточно, чтобы сокрушить все.


Делать больше… Было бессмысленно.


Пендрагон опустил голову. У него давно не было такого сильного чувства поражения. В глазах у него стояли слезы. Эти слезы отмечали конец его первой любви.


"Я стану сильнее."


Пендрагон вытер глаза и поднял голову, чтобы посмотреть, как продвигается битва.


Битва, наконец, подходила к концу.


Муюн сломал около 90 мечей Ханьсуна. У него было сто, и он почти достиг своего предела.


Поток Муюна, безусловно, был не нормальным. Потому что он вдруг становился быстрее или медленнее.


Несмотря на это, Ханьсун не рухнул. Наоборот, он погнался за Муюном с еще большей яростью и нанес удар по всему его телу.


Его доспехи уже были растерзаны в клочьях.


*Швэк!*


Наконец, он порезал даже его шлем. Через прорезь виднелся рот.


Он… смеялся.


Все видели, что Ханьсун одерживал верх.


В реальности Муюн был близок к тому, чтобы использовать всю свою силу.


"Тот, кто наслаждается битвой, не может быть побежден."


Пендрагон заскрипел зубами. Он искренне наслаждался битвой.


*Чваак!*


Муюн не пострадал.


Даже в своем полуразрушенном состоянии меч Страдания пронзил бедро Ханьсуна.


Ханьсун тоже сильно ранил плечо Муюну.


После этого они начали рубить друг друга. Они оба вставали, как куклы Дарума.


Прошло полдня.


- Потрясающе.


Сколько они боролись?


Как будто Ханьсун был доволен, он широко улыбался.


Кровь залила их глаза. Все их тела были в ранах. Схватка, в которой никто бы не удивился, даже если бы они оба умерли.


Никто не мог их остановить.


Потому что казалось, что в тот момент, когда они перестанут сражаться, произойдет что-то еще хуже.


Потому что они оба были на острие меча.


Это был не тот бой, который закончится, когда кто-то один остановится.


-…


Муюн не ответил.


У него не было сил отвечать.


*Бам!*


Они оба рухнули одновременно.
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Глава 167.1. Лорд Драконов (часть 3)



Бой, который длился почти полтора дня. Никто не проронил ни слова. Это было невероятно.


В это же время...


Лорд драконов Ханьсун и безымянный человек сражались до изнеможения.


То, что не могло произойти, то, что не должно было произойти - происходило прямо перед ними.


*Вздох!*


- Как…


Первой заговорила Святая. Она осторожно подошла к ним.


Лорд Драконов был своего рода символом для всего человечества. Если хотя бы один человек узнает, что он потерпел поражение, люди будут потрясены. Однако если его противник был достоин представлять человечество, тогда все было иначе.


Поэтому она должна убедиться.


Серафима остановила Святую, когда та попыталась снять шлем Муюна.


- Святая, я позабочусь о своем семени. Я доверяю тебе, Ханьсун.


- Ах, аах... Верно. Сначала помолимся за исцеление...


Святая не могла прийти в себя. Она тоже наверняка считала, что Ханьсун долгое время был сильнейшим представителем человечества.


Пендрагон просто безучастно смотрел на то, что происходило.


*Вздох!*


Это случилось в этот момент.


Ханьсун сел.


Это произошло потому, что мощная магия дракона прошла через тело Ханьсуна и исцелила его.


Сила регенирации превосходила любое воображение, благодаря магии Аркисы, и если горло или сердце Ханьсуна не было пробито, он не мог умереть.


- Тьфу!


Ханьсун сплюнул мертвую кровь. Он неуверенно поднялся на ноги.


- Он - просто монстр.


Ханьсун так восхищался Муюном.


Откуда появился этот монстр?


Если бы не магия Аркисы, ему пришлось бы потратить месяцы на то, чтобы восстановиться.


Прошло десять лет с тех пор, как были активированы кожа дракона и его регенеративные способности.


Когда Ханьсун сделал шаг вперед, Серафима снова остановила его.


- Я позабочусь о своем семени.


- Я не пытаюсь увидеть его лицо. Ты и этот человек по имени Гаэль, кажется, что-то скрываете, но... к счастью, похоже, что он восстанавливается сам по себе.


Ханьсун всего лишь приблизился к Муюну, чтобы проверить его состояние.


Небольшой свет появился над всем телом Муюна. Божественные силы и целительные навыки активировировались автоматически, исцеляя его тело. Однако свет был слабым. Потому что он щедро использовал восстановление во время их боя.


"Ха!"


Ханьсун мысленно ухмыльнулся.


Умение восстановления, которым пользовался Муюн, было не восстановлением, а практически реставрацией.


Он использовал этот метод около пяти раз, но с каждым разом его атаки становились все более жестокими.


Тогда он подумал, что у Муюна иссякла божественная сила, но в то же время казалось, что он постепенно восстанавливает ее.


Дело было не только в высокой частоте. Его способность восстанавливать божественную силу тоже была исключительной.


Как его можно было не назвать монстром?


- Учитель! Ты выиграл!


Пендрагон нерешительно подошел ближе. Его прежнее опустошенное выражение лица внезапно исчезло. В его взгляде читалось облегчение.


Однако Ханьсун покачал головой.


- Если бы у него осталось еще хоть немного божественной силы, я был бы побежден. Нет...


Затем он положил руку на лоб и вздохнул.


Он выиграл? Мог ли он признать, что он победил?


Это было неудобно. Как будто Муюн не раскрыл своих способностей.


Конечно, это было верно и для Ханьсуна.


Потому что Аркиса не помогала ему, и он не использовал все тузы из своего рукава. Например, техники, такие как Меч с остриём Ки или Штормовая Волна. Поскольку это была битва чистых навыков фехтования, он не использовал их. Он использовал только базовые навыки.


Тем не менее Ханьсун был Лордом Драконов. С титулом Лорда он всегда должен был быть на высоте.


Но они добились только ничьей. Даже если оба они скрывали значительную часть своей силы, это не было оправданием.


Ханьсун закрыл глаза.


Нельзя сказать, что он выиграл этот бой. Кроме того, во время их боя Ханьсун несколько раз промазал мимо Муюна.


Мгновение спустя, Ханьсун произнес с тяжелым вздохом:


- Я… Проиграл.


* * *


Муюн открыл глаза. Он прищурился от яркого света, проникающего через окно.


"Удивительно..."


Приподнявшись, он подумал о своих последних воспоминаниях. Он помнил, как он и Ханьсун пали с тяжелыми травмами.


Похоже, что после этого он потерял сознание.


Однако когда он вспоминал бой с Лордом Драконов, он чувствовал себя странно. Лорд Драконов не вложил в бой свое сердце.


Это была не вся та сила Лорда Драконов Ханьсуна, которую помнил Муюн.


Он был тем, кто управлял Мечом с Острием Ки, которое накладывало мощную энергию на его собственный меч, и Штормовой Волной, которая легко посылала сотню мечей, летящих одновременно.


Тем не менее Муюн тоже не показал свою истинную силу. Силы, связанные с тьмой, нельзя было использовать.


Он использовал только ускорение в 8 раз.


Муюн был способен ускорить время в 16 раз, однако он использовал свою силу только наполовину.


Конечно, даже если бы они использовали все способности, что имели, - вероятность победы Муюна не превысила бы даже 30%.


Если бы в бой включилась Аркиса, и Ханьсун использовал Штормовую волну, а Муюн использовал для атаки всю свою Нежить, вероятность его выигрыша была бы даже меньше 30%.


Так что их одновременное падение было удивительным.


"Аркису нельзя сравнивать с Баркой."


Барка, на которого он охотился с гномами, был намного моложе.


С другой стороны, Аркиса была одним из самых могущественных взрослых драконов. Она была вне всякого сравнения.


Муюн слабо улыбнулся.


Во всяком случае, это была законная битва, а не убийство.


Если бы Муюн победил, он был бы разочарован.


Муюн честно признавал это.


Он проиграл!


Ханьсун, как всегда, был сильным, цепким существом, похожим на непробиваемую стену. Он действительно был достоин звания героя.


Несмотря на то, что ему промыли мозги, он все еще помнил те три года, в течение которых он наблюдал за Ханьсуном.


Муюн был единственным во всем мире, кто знал о борьбе и сложностях, которые перенес Ханьсун.


"Материал героя..."


Разве он не был потрясающим человеком - что 40 лет назад, что сейчас! Однако не похоже, что его никогда нельзя будет превзойти.


Потому что темпы роста Муюна были удивительными.


И это касалось не только Ханьсуна. День, когда он сможет справиться с Аркисой, тоже приближался.


- Ты очнулся.


Дверь открылась, и вошла Серафима. В ее руках была чаша с водой и полотенце. Она села рядом с ним, и ее движения были наполнены естественной грацией.


Затем она опустила полотенце в воду и выжала его.


- Что ты делаешь?


- Ты весь потный. Я вытру.


Серафима осторожно обтерла верхнюю часть тела Муюна.


Возникла неловкая пауза.


Когда кто-то омывал его... это были незнакомые ощущения.
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Глава 167.2. Лорд Драконов (часть 4)



Тогда Муюн спросил:


- Как прошло испытание Первого Рыцаря?


- Ты справился. Святая отправит тебе официальные документы для подтверждения. К тому времени, как мы доберемся до Холма Самоубийств, все будет готово.


- Хорошо.


- Прости, дай руку, пожалуйста…


Муюн протянул правую руку.


Это ощущение, когда полотенце осторожно приближалось к его коже, было не таким уж неприятным.


- Ханьсун... как он?


- Он быстро пришел в себя и уже вчера размахивал мечом во дворце.


Если бы он обладал силой магического дракона Аркисы, Муюн восстановился бы сразу после того, как потерял сознание.


Его сердце заколотилось.


Если он размахивал мечом вчера во дворце, это означало, что он вновь переживает бой с Муюном. Должно быть, он тоже получил что-то от Муюна.


Как и ожидалось, Муюн также получил немного просветления от мастерства владения мечом Ханьсуна.


- Мне нужно встать.


- Ты уверен? Твое тело все еще...


- Мое тело полностью восстановилось.


"Божественное благословение" проявилось автоматически. Благодаря этому, его тело имело неограниченный запас сил.


Новые доспехи и шлем висели на стене комнаты.


Когда Муюн посмотрел на них, Серафима сказала:


- Не волнуйся. Никто не видел твоего лица.


Она всю ночь была рядом с ним, пока он спал. Она защитила его на случай, если кто-нибудь попытается выяснить, кем был Муюн.


Муюн кивнул и приподнялся на постели.


- Еще много времени до того, как я найду Копье, убивающее Бога.


Время нужно использовать продуктивно...


- Давайте сразимся еще раз.


Сказал Муюн, когда нашел в замке Ханьсуна. Ханьсун, который держал в руке меч, нахмурил брови.


- Хм, разве не утверждалось, что ты не умеешь говорить?


- ...


- Значит, ты говоришь только тогда, когда захочешь.


Муюн поискал что-то на груди. Затем он вытащил зелье мудреца.


- Возьми его.


- Ты считаешь, что проиграл вчерашний бой?


- Да.


- Нет. Это я проиграл. Так что не нужно отдавать мне зелье.


Тряхнув головой, Ханьсун вытащил осколок меча.


Однако Муюн не взял его. Награда могла быть вручена только победителю. А Муюн совершенно точно проиграл вчерашний бой.


- Я проиграл.


- Ох! Это я проиграл.


Никто из них не уступал в своем упрямстве. Оба признавали личное поражение, но ни один из них не уступил ни на шаг.


- Я пал первым.


- Мы пали одновременно.


- Но первым, кто поднялся, определенно был ты.


- Это не моя заслуга, это благодаря магической силе Аркисы.


- Дружище, ты не использовал всю свою силу.


- Дружище? Мы вдруг перешли на неформальный стиль общения... Хм, разве то же самое не касается тебя?


- Я проиграл.


- Ты не понимаешь, что я говорю тебе.


Ханьсун цокнул языком и покачал головой. Однако на его губах появилась легкая улыбка.


- У меня нет выбора. Я должен снова сразиться и принять решение.


Ханьсун тоже вспоминал вчерашний бой. Сражение с Муюном было чем-то, что он больше нигде не мог испытать. Он сражался так жестко и агрессивно!


- Я не буду использовать никаких навыков.


- Ты хочешь сражаться "чисто"?


Вчера были другие правила.


Муюн кивнул.


- Это весело.


Ханьсун вызвал меч. На этот раз это был не двойной меч.


Десять мечей появились и затем слились воедино.


Десять Мечей.


Когда сотня мечей объединялась, наконец, настоящий Сотый Меч был завершен.


Это было истинное значение Сотого Меча.


Из них он использовал Десять Мечей.


Тот факт, что он показал этот меч, означал, что он признал Муюна настоящим противником! По сравнению со вчерашним днем, отношение, конечно, изменилось.


- Я могу выбрать меч, который буду использовать, верно?


*Бам!*


Муюн согласился и вытащил Меч Страдания.


*Свист!*


Меч Страдания взревел.


***


Во дворце прошло более 10 дней.


Муюн сражался каждый день. Он скрестил мечи с Ханьсуном. И каждый день он рос по-своему.


Чистый рост, без помощи чего-либо.


Ханьсун был удивлен внешностью Муюна, которая менялась каждый день. Однако он не пытался увидеть лицо Муюна. Он даже не проявлял никакого любопытства.


Муюну было интересно, почему?


Прошло 10 дней, когда Муюн, наконец, спросил:


- Тебе не интересно, кто я?


- Мне не интересно.


Почему? Вопрос читался в глазах Муюна.


Ханьсун усмехнулся.


- За свою жизнь я встречал много разных людей. Нет смысла пытаться узнать людей, которые просто проходят мимо. И нет смысла сознательно пытаться узнать людей, с которыми я буду встречаться постоянно. Потому что я все равно узнаю их.


Какой ты тип?


Впервые Муюн понял слова Ханьсуна.


Ханьсун воспринимал Муюна как "человека, с которым он будет постоянно встречаться".


Если они пойдут одним путем, они будут постоянно встречаться.


Конечно, придет день, когда он, само собой, узнает Муюна, но не было нужды подгонять этот момент любопытством.


Ханьсун наблюдал за закатом за пределами дворца.


Наконец Аркиса спустилась с неба, широко взмахнув крыльями. Ханьсун медленно поднялся на спину Аркисы.


- Мне пора уходить. Мне нужно пойти в "Комнату Мудреца" и узнать, о чем меня попросил Король Драконов.


- Это обязательно.


Муюн уже получил фрагмент меча от Ханьсуна.


Муюн, в свою очередь, отдал Зелье Мудреца Ханьсуну.


Фрагмент меча каким-то образом стал частью их сделки, но разве он не был предметом, необходимым для решения вопроса, о котором просил "Король Драконов"?


Тот факт, что Ханьсун отдал его ему так спокойно, беспокоил его.


- Я сделал черновую копию.


Поскольку его это не особо волновало, Ханьсун просто махнул рукой. Затем в его руке появилась форма фрагмента меча. Таким же образом, как Сотый Меч, он смог создать даже копию фрагмента меча. Она не была на сто процентов точной, но он мог создать подделку, с точностью до 80-90%.


- Копия - не идеальна, но проблем с исследованием быть не должно. К тому же…


Ханьсун повернул голову.


Люди, под предводительством Пендрагона, сбегались издалека.


- Мой ученик одержим. Только не убивай его.


*Креурурург!*


Аркиса коротко взревела.


*Шваааааак!*


Когда она взмахнула крыльями, сильный порыв ветра сотряс окрестности.


Наконец, также как прибыл, Лорд Драконов Ханьсун исчез как ветер.


Конечно, он не ушел молча.


- В следующий раз у нас будет отличный бой, - сказал он.


"Правильный бой..."


Хотя он и не хотел, он подумал об этом.


Победить или проиграть... в следующий раз он сразится с ним так, как следует.


И Ханьсун тоже должен будет показать все.


Когда-нибудь. Определенно.


Муюн крепко сжал кулаки.
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Глава 168. Лес Смерти (часть 1)



После того, как Ханьсун ушел, выражение лица Пендрагона стало опустошенным.


- Я знаю, что он всегда такой беспокойный, но я не думал, что он уйдет, не сказав ни слова…


Лорд Драконов Ханьсун был не из тех, кто долго остается на одном месте. Он столько бродил по всему Подземному миру, что люди начали говорить, что у него жажда странствий.


Учитывая, что он заслужил три секретных класса, можно было догадаться, сколько приключений ему пришлось пережить в одиночку.


Пендрагон повернул голову и посмотрел на Серафиму.


- Мастер хочет, чтобы я узнал мир. Ты позволишь мне сопровождать тебя какое-то время?


Похоже, он не был слишком уж обескуражен. Наоборот, он смотрел на это как на еще одну возможность, и быстро разработал новый план.


Серафима неловко рассмеялась.


Уже было решено, что Муюн станет Первым Рыцарем. Единственным, кто будет иметь влияние на Судью Культа.


Однако Пендрагона это больше не беспокоило.


"Хотя он не выиграл эту должность, он собирался заслужить истинную любовь..."


Пендрагон был молод. Он был отважен. К тому же, у него была мечта. Он был не из тех мужчин, которые сдаются после одного поражения.


Если бы он был таким, он бы никогда не смог стать учеником Ханьсуна.


Хотя место Первого Рыцаря занял Муюн, он лишился возможности заслужить истинную любовь Серафимы.


Муюн пожал плечами.


Ученик Ханьсуна... Он определенно мог у него чему-то научиться.


"Это хорошо..."


Муюн сражался с Ханьсуном 10 дней и ночей. Используя только чистую технику. Мастерство владением мечом Ханьсуна не было структурировано, но оно было невероятно сильным.


Мастер, который сражался так много, что мог забыть о формулах!


Если быть честным, все мастерство владения мечом Муюна было не больше, чем копированием Первого Меча и Короля Убийцы.


Смешивая все навыки, которым научился в Лесу Смерти, он атаковал очень агрессивно, но ему все еще чего-то не хватало.


Он осознал свой лимит во время односторонних атак на Ханьсуна.


"Я хочу создать свой собственный стиль владения мечом."


Просто зарабатывания навыков и повышения статистики было недостаточно.


Основы... Столбы должны быть крепкими и высокими, чтобы построить высокое здание.


Вслед за навыками Первого Меча и Короля Убийцы, Муюн захотел овладеть мастерством Ханьсуна. А Пендрагон был тем, на кого мастерство Ханьсуна не произвело никакого впечатления.


Поскольку копирование было прородительницей имитации, Муюн планировал создать свой собственный стиль фехтования, проанализировав мастерство владения мечом Ханьсуна и Пендрагона.


"Я никогда не думал, что может появиться стиль фехтования с моим именем."


Муюн усмехнулся, подумав о том, что случилось несколько дней назад. После схватки с Ханьсуном он тренировался с мечом под лунным светом, чтобы получить немного просветления.


Можно было сказать, что луна расслабляла Муюна. И внезапно, впервые в жизни, появился навык, связанный с владением мечом.


Название навыка: Мастерство Владения Мечом Муюна – уникальное мастерство владения мечом Муюна, которое он начал создавать. Пока оно еще не завершено, но когда оно будет закончено, его ранг будет определяться в зависимости от результата.


Объяснение было коротким.


Но тот факт, что оно - не завершено, был важен.


Муюн постепенно заканчивал фехтование со своим именем. Схватка с Ханьсуном очень вдохновила Муюна. То, что он потратил на это Зелье Мудреца, определенно того стоило... Поскольку Муюн получил кусок меча Короля Убийцы.


Взгляд Муюна менялся, когда он смотрел на осколок меча.


Ханьсун ушел. Остался один Пендрагон.


- Пендрагон-ним, Муюн уже выбран Первым Рыцарем.


- Я знаю. Я не планирую соревноваться с ним. Я буду просто гостем.


- …Мне необходимо одобрение Первого Рыцаря.


Пендрагон на долю секунду весь сморщился. Он хотел бы посоревноваться с Муюном. Но ему было необходимо разрешение Муюна, чтобы последовать за ними.


Было больно слышать это, когда он был трезв.


- У меня есть условие. Каждый день в определенное время ты будешь сражаться со мной.


Голос Муюна звучал холодно.


Разница между ними была абсолютной и очевидной. Но он все еще хотел сражаться с ним, потому что он мог от него чему-то научиться.


Только из-за того, что кто-то был слаб, это еще не значило, что от него нельзя ничему научиться.


Муюн не хотел терять ни одного шанса улучшить свое мастерство владения мечом.


Было непросто найти свою собственную уникальность, которой еще не было в прошлом, и которая была бы в этом мире единственной в своем роде.


Что-то, что мог бы делать и должен был делать только Муюн.


Как могло его сердце не забиться быстрее?


Но суть этого у Муюна была просто искажена.


С точки зрения Пендрагона, все было так, словно Муюн использовал против него его же силу. Хотя он называл это дуэлью, это было просто односторонним насилием.


Пендрагон уже понял разницу между уровнем своих навыков и уровнем навыков Муюна.


Это было как стена, на которую он не мог взобраться.


Хотя это была честная битва, он еще никогда не видел никого, кто бы выступил против Ханьсуна и победил.


"Он хочет, чтобы Серафима видела, как он побеждает меня день за днем?"


Какие только мысли не приходили ему в голову. Но Пендрагон не был пессимистом.


"Мой мастер признал этого человека. Я определенно тоже могу у него чему-то научиться."


Сейчас его навыки застряли на одном месте. Муюн мог помочь им сдвинуться с места.


К тому же…


"Говорят, женщинам нравятся те, кто много работают."


Так думал Ханьсун.


Независимо от побед или поражений, женщины любили тех, кто старался изо всех сил. Если он упал, ему нужно просто снова подняться на ноги. Глаза Пендрагона засияли.


Он поклялся самому себе, что будет учиться у Муюна всему, чему только сможет.


- Я понимаю...


Их договор закрепился легкими кивками. Разные мотивы подтолкнули их на этот бесконечный поединок.


Естественно, Муюн не мог не заметить внезапное изменение в поведении Пендрагона.


"Словно два человека идут в одно и то же место разными путями."


Однако пока было не ясно, кто достигнет пункта назначения, а кто - нет.


***


Кое-что изменилось, когда он стал Первым Рыцарем. Во-первых, взгляды священников и паладинов.


- Я не мог даже подумать, что он действительно станет Первым Рыцарем…


- Говорят, он даже сблизился с Лордом Драконов.


- Я думал, что Серафима на самом деле никогда не возьмет его Первым Рыцарем.


Они все же были людьми, и когда события повернулись столь неожиданным для них путем, не могли не почувствовать зависть и ревность.


Однако то, под какой непробиваемой защитой находилась Серафима, было известно даже в Мулалане.


- Сколько было до него?


- Больше полусотни?


Более пятидесяти человек сражались за возможность стать Первым Рыцарем Серафимы.


Все они выполнили все условия для этого.


Если бы до соревнования допускались все, желающих занять эту позицию было бы раз в десять больше.


А среди тех пятидесяти, были правители городов и их дети, несколько лидеров гильдий и кланов, и даже высшие священники и паладины из Мулалана.


Но все они провалились. Потому что у Серафимы были очень высокие стандарты.


И это было подозрительно. Поэтому люди начали задавать вопросы.


- Говорят, что участники завершили только базовый тест, верно?


- Не "10 испытаний?"


- Если прошлые участники узнают об этом, они взбунтуются.


"10 испытаний Серафимы" были известны всем.


Из-за того, сколько человек хотели получить эту должность, Серафима лично разработала невероятно сложные испытания.


Но в этот раз она позволила участникам обойтись только базовым тестом. Естественно, Муюн прошел его без особых сложностей.


Но по сути, все 50 бывших участников могли бы пройти этот тест.


Другими словами, всех их просто одурачили.


Серафима слышала, о чем говорят люди, но она пресекла их одной фразой:


- Он - тот, кто достаточно силен, чтобы сразиться на дуэли с Лордом Драконов.


То, что произошло во дворце, было известно только нескольким святым, присутствующим при этом. Естественно, священники и паладины не знали, что Муюн сражался с Ханьсуном.


Те, кто услышал слова Серафимы, выглядели теперь еще более удивленными.


Сила, достаточная для того, чтобы сразиться с Лордом Драконов!


Хотя ее слова были достаточно расплывчатыми, все зависило от того, как их интерпретировать.


Он обладал силой, сравнимой с Лордом Драконов, он был признан Лордом Дракона, он был слабее Лорда Драконов, но у него был потенциал стать сильнее, вариантов интерпретации было много. Говорили, что у него, к тому же, благородная кровь…


В итоге, злоба по отношению к Муюну исчезла, и осталось только ощущение тайны вокруг него.


Сила слов...


Он, конечно, понятия не имел, о чем болтают люди.


Потому что с того момента, как Ханьсун ушел, Муюн оставался в своей спальне, покидая ее только ради дуэлей с Пендрагоном.


"Мое собственное мастерство владения мечом."


Его решение освободиться от имитации и создать свой собственный оригинальный стиль фехтования! Это ничем не отличалось от того, что он делал в прошлом.


Для Муюна больше не было дней и ночей.


Хотя сам Ханьсун говорил, что он забыл о структуре, его мастерство словно впиталось в его меч. Вот как важно было иметь свой собственный стиль владения мечом.


"Я хочу охватить все."


Солнце и луну, море и небо, мягкость и прочность, скорость и замедление…. Всё.


Он был почти измотан, потому что был полностью сфокусирован на этом и не мог думать о чем-то другом. Всего за одну неделю его щеки впали, а под глазами залегли темные круги.


Муюн прикладывал все усилия к тому, чтобы создать свой собственный стиль владения мечом. Он никогда ни на чем так не концентрировался, и он не отвлекался ни на что.


Если бы не Серафима, он бы превратился в скелет.


И только спустя неделю, Муюн вышел из своей спальни.


"Здесь мне больше нечего делать."


Чтобы создать нечто, охватывающее всё, ему нужно было испытать всё. И, естественно, в том числе - "месть".


В прошлом, когда Муюн уничтожил Лес Смерти, это не было, в прямом смысле слова, местью. Это было борьбой. Как это можно было считать настоящей местью, если он убил всех и, в конце концов, даже самого себя.


Настоящая месть забирала все у противника. И отдавала ему.


Глаза Серафимы широко распахнулись, когда она увидела Муюна, наконец вышедшего из своей спальни.


- Ты… Закончил?


Муюн покачал головой. Он коротко сказал:


- Отправляемся на Холм Самоубийств.


Нужно увидеть Вунг Чанлина.


***


Алтарь Диаблоса изначально находился на Холме Самоубийств. И естественно, там были священники Диаблоса.


Враги, которых Мулалан называл "культом".


Поскольку из-за своей численности священники Диаблоса не могли выступить против Мулалана, им не оставалось ничего, кроме как жить, скрываясь.


В Подземном мире, где правил Мулалан, для них не было места.


- О, Непорочная Дева, грязные семена Мулалана запачкали наши горы.


- Пожалуйста, дай нам ответ.


- Пожалуйста, излей на них бесконечное отчаяние и проклятия!


Внутри темной пещеры, внутри огромной пропасти сотни священников в черных робах стояли на коленях, склонив головы.


Они жаждли ответа, взывая к их Непорочной Деве.


Для них Мулалан тоже был врагом.


Хотя в настоящее время Мулалан был гораздо сильнее, это был враг, которого они должны были рано или поздно уничтожить.


Но паладины Мулалана забрались на гору без каких-либо колебаний. Словно они знали, что священники Диаблоса уже были здесь.


Если они останутся здесь, они не смогут выжить.


Женщина на алтаре подняла голову.


- Они никогда не смогут загрязнить наши горы.


*Бам!*


Она ударила своей тростью по полу.


В тот же момент вся гора сотряслась.


На трости виднелся огромный хрустальный Талисман. Талисманы были силой архангелов и позволяли желаниям сбываться.


Когда к этой силе добавилась сила женщины, появилось давящее ощущение. К тому же, женский голос был очень манящим. Он был глубоким.


Хотя ее лица не было видно, потому что оно было скрыто тканью, она все равно привлекала взгляды каждого из них. У женщины была еще одна особенность...


Широко распахнутые крылья! Женщина с черным и белым крылом.


Она была Непорочной Девой алтаря Диаблоса.
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Глава 169.1 Лес Смерти (часть 2)



.Благодаря своим доспехам и шлему, Муюн всё ещё мог двигаться. Он творил свой собственный мир прямо перед Серафимой.


"Мой меч не знает жалости".


Стиль меча, которым Муюн владел сорок лет, пока состоял в рядах Леса Смерти, был хладнокровным и безжалостным. Он был быстрым и эффективным для убийства. Это был стиль меча, бесконечно рубивший ради одной-единственной цели.


Но чтобы создать свой собственный стиль, Муюну всё ещё требовалось пройти ещё больше испытаний и повидать ещё больше удивительных вещей. Исходя из этого пути, стиль Убийцы Королей был идеальным примером для него.


"Убийца Королей… Его меч был честным."


Тем не менее было слишком очевидно, что этот стиль был ужасающим. Муюн признал все слабости этого пути и решил придерживаться его до конца. Исключая то, что находилось в середине этого пути.


Хоть Муюн и хотел подражать стилю Убийцы Королей, но эта задача была очень тяжёлой. Но Муюн не мог так просто сдаться, и поэтому он попытался каким-то способом вписаться в эти "рамки".


Первый меч.


Его меч также был другого цвета. Он был похож на очень плотную паутину. Хоть он и не был быстрым, но очень осторожным и устойчивым. И наконец… Лорд Драконов Ханьсун. Это был стиль меча, который он мог осмелиться назвать смертельным.


И хоть Муюн наблюдал за ним в течении многих лет в своей прошлой жизни, он всё же смог узнать о нём больше, пережив всё это самолично. У стиля Ханьсуна не было каких-то определённых рамок. Именно поэтому он был настолько нестабильным.


Его уникальные "цвета" полностью захватили внимание Муюна. Юноша планировал воспользоваться преимуществами этого стиля, избавить его от недостатков и добавить свои "цвета".


"Это будет нелегко."


Но всё же это была возможность… Возможность следовать по совершенно новому пути, а не повторять предыдущий. Если бы в мире существовал Бог Создания, то разве это не чувствовалось бы, будто он создал новый мир? Муюну представился шанс пройти по новому пути.


- Говорят, что члены культа уже собрались на "Холме Самоубийц".


Серафиме сообщили эту информацию через маленький кристалл, когда она ехала на лошади. Затем Пендрагон наклонил голову.


- Члены культа? Вы говорите о тех еретиках?


Обычно в священном городе Мулалане не называли людей "еретиками" только потому, что они служили другому богу. Всё потому, что все в Мулалане верили, что основой большинства богов была Мать Всего – "Идея".


Однако еретики не были последователями, поклоняющимися самым обычным богам. Они обычно поклонялись или злым богам, или Демонам-Богам. И всех, кто следовал их примеру, называли еретиками. И Муюн знал причину сбора этих еретиков на вершине Холма Самоубийц.


"Жрецы Диаблоса..."


Первоначально Муюн собирался прийти сюда ещё после того, как он собрал все три кольца. Однако благодаря Люциферу, ему не пришлось идти к алтарю, и поэтому он мог подражать некой божественности.


- Они говорят, что не смогли узнать, к какому именно культу они относятся. Но также сказали, что являются последователями сильного злого бога, который может сдвигать горы.


- Культ?.. Культы всё ещё существуют? Я думал, что они все были уничтожены.


Пендрагон цокнул языком. В прошлом, когда Демоны-Боги впервые вторглись в мир людей, те стали бояться их и начали поклоняться их силе. Людей, как правило, всегда привлекает то, что сильнее их, злее и загадочнее. Они полагали, что это защитит их от нападений дьяволов. Но…


"Это был просто обманный манёвр…"


После того, как вторжение дьяволов закончилось, некоторые из них попытались стать привилегированными. Они собирали солдат, чтобы создать свои города. Они с жестокостью эксплуатировали людей, прикрываясь именами своих богов. И поскольку люди, пытающиеся извлечь из этого особую выгоду, остались за кулисами, те, кто уже был силён, стали ещё могущественнее, и наступили тёмные века…


Человечество оказалось в крайне уязвимом положении. И когда все успокоились, появился мудрый король Мулалана. И началась кровавая война, длившаяся долгих десять лет, именуемая "Священной битвой". Было широко оглашено, что за время войны культы Демонов-Богов и еретики были уничтожены. Однако они не смогли полностью избавиться от всех корней…


- Они говорят, что в настоящее время существует пять культов, которые были опознаны, и все они имеют значительные размеры.


- Чёрт, они как тараканы… Разве мудрый король не предпринимает против них никаких действий?


- Нынешний мудрый король недолюбливает воинов.


- Ааах, точно… по моим воспоминаниям, он был похож на доброго соседского дедушку.


Серафима улыбнулась. Затем Пендрагон скрытно сжал кулак. Он надеялся получить кое-какие привилегии от неё! С другой стороны... Муюн потёр подбородок.


"Кажется, собралось не более десяти человек."


Из того, что Муюн мог вспомнить, жрецы культа Диаблоса были слабы. Также их было мало. Обычно у алтаря собиралось максимум десять человек. И они являлись последователями могущественного злого бога, который мог сдвинуть горы?


"Это странно…"


Это было очень странным. С таким количеством еретиков мог самолично справиться и обычный опытный паладин. Однако, раз это сообщение было отправлено Серафиме - значит, что он не смог одолеть их.


- На Холме Самоубийц нет никого, на кого я бы мог оказать хоть какое-то влияние.


Хотя эффект и был ощутим, но все действия Муюна никак не должны были отразиться на алтаре Диаблоса. Это означало, что у еретиков не было сверхъестественных причин внезапного их возвышения и становления у власти. Однако кое-что его беспокоило.


"Сноу…"


Это была единственная переменная, не контролируемая Муюном. Всё верно, Сноу была той переменной. Если она действительно была здесь, то Муюн не было уверен в том, что именно может произойти на Холме Самоубийц.


- Думаю, нам нужно поторопиться.


Серафима стёрла улыбку со своего лица и заговорила. Этот полученный отчёт был чем-то похож на сигнал SOS. Это означало, что там было трудно справиться с текущей боевой мощью.


Теперь же Серафима привела с собой около двух тысяч солдат. Она имела достаточную боевую мощь, которая могла помочь выяснить, что там происходит. Муюн тоже сгорал от любопытства.


"Не знаю, каковы ваши намерения, но…"


Муюн беспокоился о Сноу. Он не знал, почему она пыталась помочь ему, и причина, по которой она подошла к нему, была ему не ясна. Но в тот момент, когда он пообещал создать свой собственный путь меча, все заботы исчезли. Нынешний Муюн отличался от прошлого. Но тот, кого поддерживала Сноу, мог быть Муюном из прошлого. Если всё было действительно так…


"Она должна дождаться меня…"


Взгляд Муюна стал мрачнее.
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Глава 169.2. Лес Смерти (часть 2)



Трупы были везде. Вокруг стоял сильный запах гнили. Земля также была мёртвой. Вся окружающая трава и деревья почернели и начали разлаживаться и раскалываться.


Холм Самоубийц был местом пересечения невысоких гор. Поскольку на Холме всегда стоял густой туман, а те, кто начинал блуждать там, никогда не выходили оттуда живыми, поэтому это место и назвали "Холмом Самоубийц", чтобы люди были предупреждены о опасности этого места.


И сейчас стоял сильный туман. Трудно было различить даже то, что находилось в паре шагов перед тобой.


- Начинайте ритуал очищения.


После слов Серафимы вперёд вышло несколько священников. Они начинали очищать небо от тумана, молясь Богам Земли и Моря. Туман растворился, вместе с этим стойкий запах гниения тоже стал менее ощутимым. По крайней мере, земля больше не крошилась. Однако очищение прошло не до конца.


*Гуааааа!*


*Пуаааааш!*


Трупы, которых коснулась божественная сила, поднялись. Те священники, которые были ближе всего к трупам, были убиты быстрее всех.


- Нежить! Это нежить!


- Почему нежить так отреагировала на божественные силы!?..


Серафима быстро развернула голову своей лошади.


- Рыцари, вперёд!


Она закричала это, обнажив свой меч. Серафиме нужно было защитить священников. Если все эти люди умрут, то они не смогут пройти через эти холмы.


"Божественные силы не работают?"


Это было далеко не нормально. Муюн тихо выхватил Тоску.


По крайней мере, божественные силы паладинов и священников не работали против этой нежити. С другой стороны, нежить впитала все божественные силы и стала ещё сильнее.


Когда их пронзил меч, наполненный божественной силой, они, вместо того, чтобы погибнуть, наоборот - стали действовать ещё активнее. Никто не мог помочь другим, так как они попали в ситуацию, в которой раньше никогда не были.


Однако… в этой ситуации произошла кое-какая странность.


"Они не атакуют меня."


Точнее сказать, нежить избегала Муюна. Несмотря на то, что он достал Тоску, несколько сотен мертвецов так и не вошла в область, в которой был Муюн. Они избегали его, будто чего-то страшась.


Муюн немного подался вперёд и рубанул по нежити. После этого удара нежить превратилась в пыль и развеялась.


"Мои божественные силы работают…"


Муюн поочерёдно смотрел то на Тоску, то на нежить, ставшую пылью. Для своего эксперимента, он влил немного божественной силы в Тоску. И хотя нежить поглощала другие божественные силы паладинов и священников, на силы Муюна они реагировали, будто на смертельный яд. Может, это было именно так только из-за того, что источником божественных сил Муюна был Архангел Гавриил?


*Свууууш!*


*Стаб!*


Когда все отступили назад и готовились к безнадёжной атаке, из ниоткуда вылетели стрелы и пронзили головы нежити, словно шампуры.


*Свуууш! Сввинг!*


После этого из тумана вылетело ещё несколько десятков стрел.


- Не используйте свои божественные силы! Эта нежить поглощает её!


Посреди всего этого дождя стрел появилась женщина с длинными голубыми, развевающимися на ветру, волосами. Она ехала верхом на белоснежной лошади той же породы, что и у Серафимы, и держала огромный лук.


"Судья Культа Рамиэлла."


Недавно появившаяся женщина была одним из семи судей культа. В то же время за спиной Рамиэллы появилось несколько тысяч солдат. Они умело отрезали головы нежити и мгновенно расчистили местность, окружающую их.


- Хух!


Рамиэлла сделала тяжёлый вздох, всадив стрелу в голову последней нежити.


- Рамиэлла!


После того, как вся нежить была уничтожена, Серафима быстро соскочила с лошади и подошла к Рамиэлле. Казалось, девушка была рада видеть давнюю знакомую, но лицо судьи культа приняло решительное выражение.


- Как долго…


- Серафима, ты что, планируешь погубить всех своих людей?


Услышав этот вопрос, улыбка исчезла с лица Серафимы.


- Что ты имеешь ввиду, говоря, что я планирую погубить моих солдат?


- Ты слишком медленно думаешь! Разве ты не видела, как нежить поглощала божественные силы? Но ты не отдала никакого соответствующего приказа, ты просто стояла там. Если бы не я, то все твои люди погибли бы. Ты понимаешь это?


- Ах…


Серафима кивнула. Это была её ошибка. Несмотря на то, что она видела всю ситуацию, она не решила действовать, потому что её оттеснили назад. Каждая секунда её промедления стоила жизни её солдата. Если бы Рамиэлла не появилась, то они бы понесли огромные потери.


- Прошу, будь внимательнее. Это место – поле битвы.


- Хорошо, я учту это.


- Вы не должны так небрежно выполнять ритуал очищения, поскольку это может оживить эту нежить.


- Почему на эту нежить не влияют наши божественные силы?


- Я сама не уверена в этом ответе. Но могу сказать, что мне едва удалось подтвердить, что на Холме Самоубийц прячутся еретики Диаблоса.


Рамиэлла покачала головой. Хоть она и слышала, что в этом районе находилось "Копье, убивающее богов", но о еретиках она не знала.


- В любом случае, Серафима, давай направляться в место сбора.


- Хорошо.


- Прошу, не забывай о том, что, хоть ты и была лучшим кандидатом на роль святой, теперь ты стала судьёй культа, ты должна принимать лучшие решения, чем кто-либо другой.


- …


Серафима замолчала, в то время как Рамиэлла рассмеялась. Кого волнует, была ли она когда-то одним из лучших кандидатов на роль святой? Теперь она была простым, плохо справляющимся, судьёй культа. Когда Серафима уже было собиралась повернуть голову лошади, до её ушей донёсся вопрос.


- Кстати, я слышала, что среди вас есть Первый Рыцарь? Где же он?


Рядом с Рамиэллой стоял огромный мужчина ростом более двух метров. Рыцарь стоял с большим мечом. По виду, казалось, что он был сравним по силе с сотней мужчин.


- Он…


Серафима повернула голову и на мгновение нахмурилась. Его не было рядом. Муюн исчез без следа.


- Он ведь не убежал, оставив своего судью культа позади, верно?


- Он - не такой человек.


- Тогда почему его здесь нет?


- Ну…


Серафима не могла ничего сказать. Муюн определённо стоял рядом, возле неё, всего минуту назад, но куда он мог исчезнуть за такой короткий промежуток времени? Рамиэлла же начала издеваться изо всех сил.


- Пфф, ты - действительно ничтожна.


- Постой! Разве твои слова не слишком резкие?


Внезапно вперёд вышел Пендрагон. Их разговор звучал слишком агрессивно, хоть они обе и были судьями культа.


- А ты у нас кто?


- Я - Пендрагон! Я был кандидатом на звание Первого Рыцаря Серафимы.


Рамиэлла ухмыльнулась.


- Значит, ты не её Первый Рыцарь?


- Верно, но, так или иначе, настоящий Первый Рыцарь – не тот человек, что сможет так просто сбежать. Он очень силён и ему не нужно волноваться об этом.


- Тогда почему его здесь нет?


- Я не уверен, где он, но надеюсь, что вы будете осторожнее с вашими словами. Разве вы не судьи культа? Ваш разговор звучит не очень дружелюбно.


- Это простой способ выразить нашу привязанность друг другу. Разве всё не так, Серафима?


Серафима слабо кивнула. Пендрагон понимал, что всё выглядело очень странно. Но он знал, что если он отойдёт дальше, то всё может начать выглядеть ещё страннее.


- Видел? Серафима подтвердила это, Пендрагон. Так что не вмешивайся в то, что тебя не касается.


Рамиэлла развернула свою лошадь. Лицо Пендрагона покраснело.


- Ты действительно в порядке?


Когда Пендрагон спросил Серафиму, та, подавив свои эмоции, слабо ответила:


- Да… ты, кстати, не видел Гаэля?


- Нет, не видел.


- Куда… он мог пойти?


- …


Серафима, казалось, лишилась всех сил. Но даже в такой момент она думала о поисках внезапно исчезнувшего человека. Если бы это был он, то смог бы защитить Серафиму, несмотря ни на что. Проблема была в том, что он не мог сейчас сказать об этом вслух. Поэтому Пендрагон решил промолчать.


*****


Муюн бежал. Он бежал и бежал, без остановок. Ему не нужно было скрываться. Люди, которых он преследовал, были теми, встречи с которыми Муюн желал, хотел встретиться с ними в ближайшем будущем.


Мертвые ветви беспрерывно дрожали. Прямо сейчас те, кто убегал от Муюна, были… теми, кто наблюдал за Серафимой и священниками издалека!


"Лес Смерти!"


Муюн широко улыбнулся.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 170.1. Лес Смерти (часть 3)



Как же долго он жаждал этого момента! Он бежал без намёка на усталость. Идя путём, отличным от его прошлого.


Главной целью Муюна был только Вунг Чанлин. Остальные убийцы были не более чем просто козлами отпущения. Тем не менее казалось, что Вунг Чанлин прибыл на Холм Самоубийц, руководя всего несколькими убийцами.


- …


Убийцы не разговаривали. Вместо этого они общались путём единого языка жестов. Их приказы были ясны. Если за ними кто-то следовал, то они должны избавиться от этого неприятеля! Муюн не скрывался. Он быстро сократил расстояние между ним и убийцами. Для него было очевидным, что убийцы уже поняли, что их преследуют и что они попытаются устранить его.


Пятеро убийц остановились и посмотрели на Муюна. Он также посмотрел им в глаза.


"Убийцы из первой сотни…"


Муюн узнал эти глаза. Те, кого можно было назвать его товарищами, так как он тренировался вместе с ними в прошлом.


Убийцы из первой сотни считались достаточно сильными для устранения сильных людей. Они считались высокопоставленными убийцами. Среди них было десять "великих убийц" и Вунг Чанлин. Если сложить силы пяти таких людей из первой сотни, то они смогут выполнить заказ, подходящий великому убийце.


Муюн в прошлом также был великим убийцей. Но тем не менее он был не просто отличным убийцей. Он стал нулевым номером после того, как убил Вунг Чанлина. Пять убийц из первой сотни не были ровней Муюну.


- В этом нет моей вины…


Муюн тихо пробормотал. Вунг Чанлин промыл им мозги. Даже после окончания этой многолетней промывки и десятилетий пыток, они не смогут вернуться к нормальной жизни.


Тем не менее Муюн стал особым случаем. Он заполучил несколько тысяч, нет, несколько сотен тысяч Показателей Статуса. Показатель статуса был такой вещью, в которой хранилась вся информация о человеке: их показатели, путь, по которому они прошли, и всё остальное - было написано в этом Показателе. Муюн читал это всё. Именно так он смог сохранить свою личность. Впрочем, остальные… Остальные ничем не отличались от живых кукол…


***


*Свуууш!*


Они прошли уже большое количество холмов. И на каждом холме встречались с различным испытанием. Однако Серафима и Рамиэлла продвигались без каких либо трудностей.


Что бы ни говорили люди про этих двоих, они не могли отрицать того, что они обе были Судьями Культа. Серафима и Рамиэлла добрались до места сбора всего за полдня, потому что они были двумя из семи Судей Культа, выбранных из нескольких сотен тысяч людей Мулалана.


- Аах! Рамиэлла, это Рамиэлла!


- Судьи Культа прибыли! И даже не один, а сразу два!


- Теперь мы можем попытаться выжить!


Люди, собравшиеся здесь, были в критическом состоянии. Множество из них получили серьёзные раны и стонали от боли. Поскольку эти люди не могли получить необходимое лечение, то они пытались продержаться в их нынешнем состоянии. Даже те, кто выглядел нормально, казались слишком уставшими и истощёнными.


Факт того, что их враги постоянно нападали на них и днём и ночью, а также ужас того, что их божественные силы не работали на врагов, оказывал на них огромное давление. Чтобы сила божественной империи, сила богов - не работала против каких-то культистов! Это было просто немыслимо!


- Рад вас видеть. Судья Культа Рамиэлла, Судья Культа Серафима.


- Вы - вице-капитан группы паладинов Харпенера? Вы - тот, кто командует здесь?


Серафима спросила первой. После этого человек, назвавшийся вице-капитаном, кивнул. Он был весь в рваных доспехах, а его рука была зафиксирована и перебинтована.


- Прошлый капитан, Зуб, отдал свою жизнь, ради нашего спасения. Так что пока, хоть я и не достоин этого, но я - тот, кто возглавляет эту группу.


- Это выглядит ужасно…


В этот раз тем, кто начал говорить, была не Серафима, а Рамиэлла, спустившаяся со своей лошади, сделавшая такое жгущее замечание.


- Я потерял своё лицо…


Вице-капитан склонил голову. На Холм Самоубийц отправлялась группа из десяти тысяч паладинов и священников. За ситуацией на этом Холме Мулалан активно следил, проявляя особый интерес.


Но в каком состоянии они были сейчас? Статус священного города Мулалана не ощущался. Они действительно выглядели как остатки побеждённого войска. Из пришедших сюда десяти тысяч человек, в живых осталась меньшая половина. Более того, большинство из них были ранены. Поэтому они могли бы набрать только около двух тысяч человек, способных к сражению в данный момент.


- Прошу, скажи нам, какой религиозный культ обладает такой силой? - осторожно спросила Серафима.


Религиозные культы должны были быть уничтожены. Хоть всё должно было свестись к этому, единственными кто пострадали, были они сами. Они должны были переосмыслить тактику и действовать куда более осторожно.


Вице-капитан заговорил:


- Вы знаете о Диаблосе?


- Разве это не дьявол, о котором пишут в книгах?


Среди Демонов-Богов и их подчинённых не было никого по имени Диаблос. Однако в древней литературе его торжественно описывали как того, кто при своём появлении разрушает миры. Вице-капитан кивнул.


- Если быть точнее, то Диаблос – Демон-Бог другого мира, а не этого. Возможно, в нашем воображении он выглядит как сущий дьявол. Обычно сила Диаблоса - просто неизмеримо велика.


- Разве это всё - не выдумки еретиков?


- Обычно, да. Для богов, которых не существует, или злых богов, крайне неохотно дающих свою силу людям. Именно поэтому у них не так много сильных последователей. Но…


- Но?..


*Гулп*


Вице-капитан громко сглотнул ком, подступивший к горлу. Его подчинённые задрожали.


- Т-там, среди них, есть ведьма с парой белых и чёрных крыльев… Еретики называют её "Весталь"...


Чёрно-белые крылья! Серафима была поражена. Она быстро оправилась, но ничего не смогла поделать со своим быстро бьющимся сердцем.


- Вы говорите, что у неё две пары крыльев?


- Да, она - человек, хоть и выглядит немного необычно. Будто кто-то, находящийся не в своей форме…


Тело вице-капитана дрожало. Причину этой дрожи было легко понять, достаточно было просто посмотреть на то, насколько сильно пострадал отряд.


"Она чем-то похожа на Муюна."


Но у Муюна было три пары крыльев. Однако он не был последователем какого-то злого бога. А также его сила... в его божественной силе чувствовалась некая святость. Конечно, факт того, что у него вообще были крылья, был совершенно необычным.


- Но и это ещё не всё. Есть кое-какие люди, помогающие им.


Рамиэлла вышла вперёд. Она заговорила с недовольным выражением лица:


- Те, кто помогает этому культу – это ещё один культ. Мы должны разузнать, кто именно им помогает, и подвергнуть их самым суровым наказаниям.


- Всё не так просто, как вы думаете… Они – самая глубокая тьма человечества…


После недолгого молчания вице-капитан продолжил:


- Может, вы слышали… о Лесе Смерти?
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Глава 170.2. Лес Смерти (часть 3)



- … Ты имеешь ввиду, что во всё это как-то вовлечён Лес Смерти?


Голос Рамиэллы стал настороженнее. Конечно, как она не могла знать о существовании такой организации. Лес Смерти был самой тьмой всего человечества. Это место, одно название которого вызывает самые уродливые эмоции.


Однако никто не знал истинную природу этого места. Это была цельная клетка, без каких-либо возможных дыр. Даже Мулалан, несколько десятилетий пытавшийся узнать об этом месте, смог получить только самую поверхностную информацию. Никто ничего о ней не знал: сколько людей, групп было у этой организации, и кто ею руководил.


- Многие священники и паладины были убиты. Даже я получил ранение после нападения одного из их убийц.


В его словах слышалась неуверенность. Признанный своим командиром и получивший должность вице-капитана большой группы паладинов, человек был полностью морально сломлен.


На самом деле, никто не переживал атаку убийц. Да даже если такие и попадались, в течение нескольких дней и они исчезнут во тьме ночи. Убийцы постоянно будут преследовать цель, на которую им указали, даже если это займет несколько лет или даже десятилетий - никто не выживет. Одной это настойчивости было достаточно, чтобы заставить кого-то дрожать.


Вице-капитан знал о приближающейся смерти. Он понимал, что ему осталось недолго, так как Лес Смерти будет преследовать его.


- Будь осторожнее. Ты должен быть внимательнее к своему окружению. Убийцы из Леса Смерти обычно используют довольно простые методы, чтобы отнять чужую жизнь.


Выражение лиц Рамиэллы и Серафимы ожесточились. Как-никак, их противником оказался Лес Смерти. Это была единственная организация, с которой Мулалан мало что мог сделать.


И хотя они "предполагали", что размер этой организации примерно равен таковому у огромных организаций, узнать наверняка они не могли. Даже известная им информация была ограничена.


С того дня им пришлось столкнуться и с "тенью", и с алтарём Диаблоса. Каждый день они дрожали от страха, пытаясь сдержать врага, и были начеку, чтобы опознать врага, с которым раньше не встречались. Влияние этих с виду обычных двух слов, Лес Смерти, было куда более ощутимым, чем кто-либо мог себе представить.


*Брызг!*


Кровь брызнула из тела. Несколько капель попали на лицо Муюна. Но он даже и не думал стирать её. Он продолжал атаковать места, где спрятались убийцы.


Факт того, что они попытаются затаиться для засады, был слишком очевидным. Простому человеку найти затаившихся убийц было просто невозможно, но Муюн был частью Леса Смерти на протяжении сорока лет. Для него было слишком просто опознать места, в которых спрячутся убийцы.


Кроме того, ему нужна была их "кровь", чтобы выяснить местонахождение Вунг Чанлина.


"Кровь – это связующий проводник…"


Вунг Чанлин наложил определённые ограничения на своих сильнейших убийц. Он сковал и получил власть над их телами и душами. С помощью крови он совершал промывку мозгов. Хоть эта методика и была эффективной, она имела кое-какую слабость.


Кровь сильных убийц была единственной возможностью узнать, где затаился Вунг Чанлин. Всё было именно так лишь по одной причине - чтобы установить это ограничение, он должен был смешать свою кровь вместе с кровью человека, на которого накладывалось ограничение.


"Убийцы, которых я встретил в Великом Городе, были лишь низкоранговыми убийцами."


Обычно у них была довольно простая система продвижения.


Но сегодняшние убийцы, пришедшие на Холм Самоубийц, были на совершенно другом уровне. Муюн собрал кровь убийц и очистил её. Он извлекал кровь только Вунг Чанлина и пытался собрать её как можно больше. Проблема заключалась в том, что для уверенного поиска ему потребуется собрать кровь как минимум из пятидесяти убийц…


- Вунг Чанлин. Ты что, привёл сюда весь Лес Смерти?


Это предположение было обоснованным. Количество убийц, спрятавшихся на Холме Самоубийц, оказалось куда большим, чем он предполагал изначально. Ему начало казаться, что Вунг Чанлин перебросил сюда все основные силы Леса Смерти.


"Похоже, ты тут не только из-за Копья, убивающего Богов…"


Муюн не знал, зачем именно сюда пришёл Чанлин. Поскольку это место само по себе было переменной. Он не пытался даже думать, что привело его сюда.


Однако Вунг Чанлин допустил одну страшную оплошность. Он должен был прибыть сюда всего с парой своих подчинённых. Но, похоже, что он привёл их всех, отчего Муюну стало намного легче действовать.


К настоящему времени Вунг Чанлин уже должен был заметить кое-какие странности. Он должен был понять, что кто-то охотился на его убийц.


"Что же ты решишь делать? Убежишь? Или решишь сражаться?"


Однако было ещё рано думать об этом. Поскольку Муюн неуклонно направлял туда, чего находился Вунг Чанлин! Конечно, он бежал с разными мыслями.


"Искусство Смерти."


Мертвые убийцы были воскрешены. Теперь они были в куда более устрашающей и сильной форме!


Они станут приспешниками Муюна и помогут ему в его мести. Собака, кусающая хозяина, вырастившего его. Как он будет чувствовать себя после этого?


*Тьфу! Тьфу!*


Внезапно с неба на него полился дождь из кинжалов. По крайней мере, несколько тысяч кинжалов полетело в него с неба, словно ливень. Муюн быстро скривил своё тело и использовал свой навык "Формирования Шипов".


*Свууш*


Пока Муюн отвлёкся на блокирование летящих в него кинжалов, он почувствовал чьё-то присутствие за своей спиной. Хоть с навыком Формирования Шипов его защита и была крепка, он не смог бы справиться с одной сильной и точной атакой.


*Свифт!*


Муюн успел отреагировать вовремя. Когда Тоска пронзила воздух, убийца, одетый в чёрное, отпрыгнул с того места и, сделав при этом один полный оборот, приземлился на землю. Маска, скрывающая лицо убийцы, была разрезана пополам и упала на землю.


Тоска не просто пронзила воздух. Увидев лицо убийцы, Муюн снова улыбнулся. Всё потому, что он смог понять намерения Вунг Чанлина. Раз уж он решился послать этого человека, то это значит что Вунг Чанлин был готов сражаться, а не убегать.


Как после этого он мог не улыбаться?! Если бы этот человек сбежал, то Муюн остался бы разочарованным.


"Великий убийца. Номер Десять…"


Тем, кого послали для устранения Муюна, был великий убийца. Один из той десятки, что представляла всю устрашающую мощь Леса Смерти! Кроме того, все великие убийцы хорошо знали друг друга. Ведь они частично имели один разум на всех.


И хоть теперь всё это было не так, но Муюн чувствал, будто он встретил члена своей семьи. Мысль, которая мгновенно пронеслась в голове Муюна, казалось, показывала все его мысли насчёт этой встречи.


"Сколько же времени прошло…"
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Глава 171.1. Вунг Чанлин (часть 1)



*Аргх!*


Вместо ответа великого убийцу номер десять вырвало кровью. В его теле было спрятано бесчисленное количество игл. Своими первыми эффектными атаками он отвлекал своего противника, а затем атаковал, и даже если бы его атака была бы заблокирована, длинные иглы на тыльной стороне его руки вылетали и атаковали противника в его фатальную точку.


"А он не изменился…"


Муюн едва смог заблокировать его атаку, но более важным было то, что он смог заблокировать ещё и скрытую атаку. Великий убийца был тенью, созданной для противостояния десятке сильнейших воинов человечества.


Но единственный метод для противостояния, который он знал, было "убийство". Конечно, если такая атака оказывалась неудачной, то ожидания от неё значительно падали. Это стало причиной, по которой Муюн смог уничтожить Лес Смерти в прошлом.


Он разобрался с большинством из убийц, просто не дав им времени подготовиться к ответной атаке. Поскольку в то время у Муюна было четыре класса, то в лобовом столкновении он не был слабаком. Но всё же Муюн сам умер во время той атаки.


Это произошло из-за того, что Вунг Чанлин смог легко проникнуть сквозь преграду из двойных и тройных ловушек, которые расставил Муюн, используя всю свою мощь.


"Теперь в ловушках нет необходимости."


Если бы великие убийцы смогли убить десять сильнейших воинов человечества в лобовом столкновении, то Лес Смерти по праву бы стали называть сильнейшей организацией всего человечества. Однако в реальности, если убийцы были обнаружены и им приходится сражаться открыто, то на одного из десяти сильнейших воинов понадобится совместная атака пяти великих убийц.


Кроме того, о таких людях как Лорд Драконов Ханьсун не стоит даже и говорить. К тому же… По силе Муюн также входил в эту десятку сильнейших. Это был просто расчёт, и если бы он захотел использовать все свои силы и навыки, то он мог бы легко оказаться в первых рядах этой десятки сильнейших.


Ему не нужно было ставить ловушки и ждать, пока его противник попадётся в неё. Муюн сам будет искать их. Он знал все их особые приёмы, например такой как удар тыльной стороной ладони десятого номера. Теперь же Вунг Чанлину придётся ставить ловушки, чтобы поймать Муюна.


Он вытер пот. Однажды он уже был пойман в подобную ловушку. Это было сродни приветствия между великими убийцами.


- Давай решим этот вопрос как следует.


Однако одного приветствия было достаточно. Муюн медленно вытащил Тоску.


*Вшуух!*


Прежде чем он успел осознать, небо потемнело, начинало темнеть. В сумерках меч Муюна горел жарким пламенем.


"Пустыня."


Вскоре этот цвет повлиял на весь мир. Подул сильный ветер, принося с собой песчаный шторм.


*Пааак!*


Муюн распахнул крылья Гавриила. К тому же, на его голове выросло три рога.


*Чвангчвангчванг!*


Десятый вытянул руки, будто почувствовав что-то странное. Затем бесчисленное количество иголок вырвалось с тыльной стороны его руки. Сильный яд и немного магической силы было вложено так, чтобы иглы беспрепятственно могли попасть под кожу.


Муюн прикрыл своё тело крыльями. Крылья Гавриила олицетворяли собой "справедливость". Вся сила, скрывающаяся в этих крыльях, пыталась оправдать такие действия Муюна.


*Чваааанг!*


Десятый номер подпрыгнул в воздух и начал крутиться, словно волчок. Тысячи, десятки тысяч иголок начали литься с неба, словно ливень. Массовое уничтожение.


Это была одна из главных скрытых способностей Десятого, и вместе с этим это была его сильнейшая атака. Те, кто умирал от такого, в итоге были похожи на дикобраза, пронзённые тысячами игл.


Муюн раскрыл свои крылья. Затем он начал махать Тоской, пытаясь совладать со всеми атаками. В мире, время в котором двигалось в восемь раз быстрее, Тоска разрубала тысячи игл, одну за другой. Движения, которые смело можно назвать сверхчеловеческими. Это было ни что иное, как буквально лобовое столкновение.


Тем временем Муюн продолжал, шаг за шагом, продвигаться к Десятому. К тому же он продолжал следить за его движениями. И это было всё, что он мог сделать? Во взгляде Муюна читался упрёк.


Затем многочисленные иглы начали извиваться внутри всего тела Десятого номера. Хвоя начала стимулировать всё его тело и пробудила особую технику Десятого. Технику с высочайшим риском. Это была самая сильная его техника, которая сократила продолжительность его жизни примерно на десять лет, но также значительно укрепило его тело.


Изначально Десятому номеру стоило убежать сразу после того, как его попытка скрытого убийства провалилась. Это было правилом для всех убийц. Однако Десятый не убежал. Он попросту не мог убежать.


Сейчас это место находилось внутри барьера Муюна, посреди его пустыни. Место, которое максимизирует все сущности. В таком месте Муюн выглядел совершенно иначе. Огромное тело, по высоте выросшее до двух метров, и три пары крыльев, казавшихся настолько большими, что чудилось, что вот-вот, и они коснутся неба! Тоска тоже стала больше, чтобы соответствовать размерам тела своего хозяина.


С другой же стороны… что насчёт Десятого номера?


- Ты боишься меня?


Десятый остался таким же. Но, тем не менее, Муюн мог сказать, что его душа сильно дрожала. Он начал играть с Тоской. Все пути отхода Десятого были заблокированы, но то, что происходило дальше, для него стало просто неадекватностью.


После взмаха крыльями Муюна повсюду начали образовываться мощные тайфуны, и они начинали двигаться в сторону Десятого. Десятки тайфунов всё приближались к великому убийце, разрывая его одежду в клочья и становясь всё сильнее и сильнее.


С самого начала было очевидным, что Десятый не сможет ничего противопоставить Муюну в лобовом противостоянии. Это утверждение осталось бы верным, даже если бы они сражались не в его пустыне. Всё тело Десятого номера начало распадаться на части.


- Искусство смерти.


Вскоре ветра затихли. Только куски плоти валялись на земле. В таком состоянии Муюн начал что-то создавать. Он изучал душу Десятого, пока не осознал всю её сущность. И он попытался раскрыть её.


<Потрясающе! Лорд Смерти в восторге!>


<Оценка мастерства…>


*Сваак!*


Муюн быстро стёр эту цифру. Он делал это не для чьей-либо оценки. У него не было желания, чтобы его судили. Муюн сделал это только для себя и убийц. Это была беззвучная песня, которую могли знать только Муюн и убийцы.
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Глава 171.2. Вунг Чанлин (часть 1)



*Сккркхкц!*


Кусочки плоти собрались вместе, образуя единую форму. На первый взгляд эта форма была похожа на большую собаку. Проблема была в том, что размером он был похож на нормального взрослого человека, однако у него был мохнатый хвост и мех, твёрдый как сталь. Как только кто-то коснётся его, то он моментально пронзит руку несчастливца, так как пёс может свободно контролировать каждый волосок на своём теле.


Десятый номер любил собак. Собака Десятого, вместе с которой он был с самого детства, умерла, когда ему только исполнилось пятнадцать. Можно сказать, что собака прожила долгую жизнь, но для Десятого это было таким потрясением, что он запечатал свою любовь к собаке в своём сердце на всю жизнь.


Из-за этого Муюн не смог найти образа души Десятого. Однако ему удалось найти образ выгравированной в его душе собаки.


- Мне жаль, что я не смог понять, кто ты на самом деле…


Муюн протянул руку и погладил собачью шерсть. Плотный, жёсткий мех на мгновение смягчился. Для него было нормальным быть осторожным ко всему, но Муюн был исключением.


- Отныне я буду звать тебя Тен.


*Гав!*


Тен одобрил эту кличку. Вскоре Муюн снял границы с пустыни. И хотя он был очень сильно обезвожен, но переборол этот позыв, покачав головой. Муюн смотрел на Тен. Он создал его, и понял кое-что в процессе создания.


- Найди своих братьев и сестёр, Тен.


***


Алтарь Диаблоса задрожал. Прямо перед ним стояла Весталь с закрытыми глазами. Затем она пробормотала про себя:


- Номер десять пал.


- Я знаю, - прозвучал в ответ тяжёлый голос. Этот голос был похож на один из голосов, который она где-то слышала ранее. Он иногда звучал по-женски, а иногда - по-мужски. Иногда он был похож на ребяческий, а иногда - как голос взрослого. Совершенно непредсказуемо.


Мастер, руководивший Лесом Смерти, был прямо здесь, совсем рядом с ней. Весталь продолжала говорить, словно не заботясь об этом.


- Он может присоединиться к нашему делу.


- От него исходит слишком опасное ощущение. Совсем как от меня… мы обязаны от него избавиться.


- Разве я не говорила? Он, грубо говоря, похож на твоего ученика.


- Ученика?


Тень фыркнула. После этого он насмешливо ответил:


- Ты говорила, что видела будущее. Разрушенный мир и последующее пришествие ложных богов. Мир, в котором всё, во что ты верила, исчезло - и осталась одна ложь.


- Именно так. Лес Смерти, которым ты руководил, исчез - и после этого возник сам хаос. Мир, вселенная, все измерения начали рушиться.


- Я - просто тень. Ты нашла меня и попросила об услуге. Она совсем немного отличается от других похожих просьб. Остановить уничтожение мира! Но я уверен... Он - тот, кто и разрушит этот мир. Он не похож ни на кого из моих учеников.


Тень припала к своему оружию. Весталь устало вздохнула.


- Он - благословенное существо, созданное из света и тьмы, хаоса и всего остального. Ты же - просто тень, которая никогда не сможет победить в борьбе с ним.


- Ты уверена в этом?


Тень рассмеялась. Он и не мог помыслить о проигрыше. Теперь он знал о Муюне, так же как и Муюн знал о нём. Весталь видела будущее и сказала, что тень будет побеждена. Но в этом мире никогда нет истинного абсолюта.


Весталь проговорила с тревогой:


- Не противься этому. Ты не сможешь его победить.


- Он - такая же тень, как и я.


Постепенно он начал исчезать. Напоследок сказал всего пару слов:


- Именно поэтому более глубокая тьма выживет…


***


*Увууууххх!*


Началась атака монстров. Многочисленная нежить заполонила гору. Их было более десяти тысяч.


- Создайте линию обороны!


- Защищайте священников!


Серафима и Рамиэлла отбивались от волн. Но эти волны, казалось, были просто бесконечными. Ещё хуже было то, что убитые нежитью соратники сами становились ходячими мертвецами.


Во имя святого города Мулалана... Такого никогда не должно было случиться с воинами, благословлёнными Богом. Божественная сила давала буквально божественную мощь. Она также никак не могла быть совместимой со смертью и никогда не могла быть захвачена злом.


Всё должно было быть именно так, но паладины и священники превращались в нежить, снова поднимаясь в бой. Кроме того, погибая, священники превращались в тёмных священников, способных восстанавливать ряды нежити.


С другой стороны, священники и паладины Мулалана всё так же не могли использовать божественную силу. Если они начнут ею пользоваться, то нежить полностью изменит саму суть этой силы, поглощая её, и за счёт этого становясь сильнее.


Бесполезная оборона. И не было никакого другого способа вести этот бой надлежащим способом.


- Что насчёт подкрепления?


- Ответов из других городов не поступало?


В такой ситуации Серафима и Рамиэлла решили разослать сигнал SOS в другие города, кроме Мулалана. Поскольку они просили помощи от имени святого города Мулалана, никто не мог так просто проигнорировать эти запросы. Однако они должны были пережить этот период ожидания.


- Отступаем!


- Серафима! Я задержу их!


В конце концов, они не могли победить в этой битве на истощение. Хоть по количеству они и были равны, но им противостояла нежить, не боящаяся смерти. К тому же, они не могли уставать. Да и к тому же, на них не действовали никакие божественные силы.


- Ч-что это… что такое?


- Небо…


Однако и отступление было не лёгкой задачей. Мгновение спустя, небо почернело. Огромная тень поглотила весь небесный свет.


*Груаааах!*


- Это костяной дракон!


Нежить высшего класса. Поскольку они были сделаны из костей дракона, то и имя получили соответствующее: костяной дракон! Два костяных дракона взмыло в небо. Вместе с этим несколько теней спрыгнуло на землю. Они быстро пронеслись по полю и начали уничтожать войска. Никто не мог остановить эти тени.


*Кхакх!*


Рамиэлла издала короткий болезненный вопль. Так как после атаки тени одна из её сторон оказалась беззащитной. Её Первый Рыцарь поспешно заблокировал это место, но этим он купил всего лишь немного времени.


"Муюн-ним!"


Серафима стиснула зубы. Она верила, что Муюн покинул её по веской причине. Он был её надеждой. Серафима просто надеялась и молилась, чтобы с этой надеждой ничего не произошло.


Пять теней пересекли весь холм.


Среди них двое проникли на Территорию Демонов-Богов и нашли нужную им территорию. Это было место, в котором существовали всевозможные виды, включая доккаеби. Две тени вторглись туда и начали резню.


Ещё одна направилась в Великий Город. Она проникла в Люминесцентную Гильдию и нашла там Ким Тэхвана.


Две других направалялись к Воюющему Королю и Пэ Сьюзи.


Они хотели уничтожить всех, кто был хоть как-то связан с Муюном. Остальные четыре имели дело с Мулаланом. Они нашли Серафиму и поймали фею.


Муюн, двигавшийся с Тен, также почувствовал это. Ощущение связанных нитей, рвущихся одна за другой.


"Вунг Чанлин!"


Этот ублюдок теперь тоже знал о Муюне. Какой же метод он выберет!?


Однако сейчас было ясно одно: в этой ситуации Муюн ощущал себя не очень хорошо.
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Глава 172.1. Вунг Чанлин (часть 2)



Эта территория была полна энергии. Если не считать различные естественные проблемы, связанные с объединением и совместной жизнью различных существ, то можно сказать, что заместители Лорда, Балтан и Сиухан , выполняли свою работу добросовестно.


Население, которое застопорило свой рост после долгой дьявольской ночи, с течением времени начало увеличиваться в геометрической прогрессии. К тому же, сочетание мастерства гномов и знаний людей было более чем достаточно для организации защиты постоянно растущего населения. Хоть люди зачастую и ленились, когда речь заходила об заботе о их основных нуждах, что для них было нормальным, Балтан и Сиухан пытались этого не допускать.


- Мы должны достичь как можно большего, пока наш Лорд не вернулся.


Сиухан особенно ревностно относился ко всему этому. Так как он был назначен главой доккаеби. Так как он был одним из дуасини, возникших из доккаеби, Сиухан никогда не отказывался от ответственности, если что-то случалось. Но вместе с этим он был назойливым. Так как сейчас появилась новая сильная личность, Аранд.


Территории Хранителя Балтана также расширялись с каждым днём. С другой стороны, по какой-то причине, Сиухану казалось, что он стоит на месте. Поэтому он хотел заполучить примечательное достижение своим собственным методом.


- Расширьте нашу территорию! Там где живет Оом - наших врагов нет!


Основной задачей было именно "расширение территории". К тому же население на их территории преодолело отметку в пятьдесят тысяч жителей.


Большинство рас, живущих на территории Демонов-Богов, быстро размножалось, но по мере их роста, слабейшие, обычно, быстро умирали. Но тем не менее те, чья еда, одежда и укрытия находились на этой территории, очень сильно расширялись. Более того, к ним начали прибывать мигранты извне, и при такой скорости прибытия территория скоро станет просто переполненной.


Именно поэтому Сиухан намеревался расширить количество благоприятной территории. Среди доккаеби, которых было более двадцати тысяч, всего пару десятков стали дуасини, такими как Сиухан.


"Оом видит наш путь отличным от того, что у нас был. Мы должны стремиться к нему."


Доккаеби поклонялись Оому и Хоому. В свою очередь Оом был королём доккаеби, а Муюн был Оомом. Тем не менее, Сиухан думал, что их нынешний владыка был не простым Оом, а, скорее всего, самым могущественным Оом в истории.


Сиухан никак не мог достичь того же прогресса, что был у Муюна. Он даже не до конца понимал, какой именно путь выберет их Оом, настолько сильно различались их суждения. Сиухан не мог увидеть и малой части того, что делал Муюн. Но он хотел быть полезным. Чтобы достичь этого, он даже был готов прыгнуть в огонь.


Сиухан посмотрел вперёд. Это место было лесом, который находился близко возле их территории. Место, в котором в превосходящей позиции были монстры, именуемые "Нагами". Монстры, чьи верхние части тел были похожи на людские, но вот нижние - имели змеиную форму!


- Странно…


Однако в этом лесу было тихо, слишком тихо. Его сопровождало около десяти тысяч доккаеби, но никто не увидел ни одной наги. Но был слышен отвратительный запах.


- Запах гниющих трупов…


Также пахло гниющими внутренностями.


*Аурггххх!*


- Тень! У этой тени…!


В то же время доккаеби в тылу закричали. Сиухан нахмурился, ведь сам он не видел никакой тени. Однако как только он отвернулся, все его спутники исчезли. Среди них был также один дуасини.


"Убийцы…"


Но Сиухан не знал, кто именно был их противником.


- Все, держитесь вместе! Мы должны выловить эту тень!


Сиухан был в ярости. И хотя обычно при таком предчувствии он быстро отступал, в этот раз Сиухан решил быть упрямым. Потому что он чувствовал неведомое зло. Так как по какой-то причине запах, похожий на запах Муюна, распространился по округе. Более двухсот доккаеби исчезли всего за два часа.


- Ну же, покажи себя!


Сиухан стиснул зубы, тщательно осматривая всё вокруг себя.


*Шурх!*


Неподалёку слегка задрожала травинка.


"Вот ты где!"


Сиухан схватил своё оружие и немедленно прыгнул вперёд.


*Вжух!*


Огромный жезл расколол воздух. Однако на вершине жезла сидел человек в чёрной маске. Сиухан сразу понял, что именно этот человек напал на доккаеби.


- Этот ублюдок - вовсе не тень! Поймайте и убейте его!


Пока Сиухан кричал это, человека в маске уже окружили доккаеби. Он не мог так просто убежать, так как он не был тенью. Этот человек не сможет далеко уйти.


*Кванг! Кванг!*


Окружающая местность разрушалась с каждым взмахом оружия Сиухана. Его противник избежал всех атак, но по итогу был загнан в угол. Это ничем не отличалось от охоты. Сиухан удовлетворённо улыбнулся. Но тут...


*Бац!*


Сиухан медленно опустил голову и посмотрел на меч, торчащий из его груди. Длинный меч пронзил его сердце.


"Значит… Он был тут не один?"


Сиухан был слишком небрежен. Он не думал, что здесь могут появиться две такие ужасающие личности. Он не замечал, что у мёртвых доккаеби были такие же шрамы, как и у него сейчас. Сиухан взялся за меч двумя руками.


*Фшух!*


Его рука была просто отрезана.


- Скажите Балтану и Аранду об этом, они должны узнать!


Сиухан передумал. Эти мужчины в масках были слишком сильны. Хоть их и было всего двое, но их так и не смогли поймать доккаеби. Но на этой территории живут и другие, кроме них. Если бы они знали об этом и были готовы к атаке, то не было никакой причины, по которой они не смогли бы поймать даже настоящую тень. И не заботясь уже о своей жизни, Кричащий Сиухан укусил человека в маске за шею.


*Чамк!*


*Тамб Тамб*


В тот же момент, как Сиухан укусил шею этой тени, его голова упала на землю. Человек в маске на мгновение почувствовал следы от укусов на шее.


- Один - готов.


- Осталось двое.


*Бууум!*


Вскоре двое мужчин в масках кинули дымовые шашки. Эти шашки были сделаны из материалов, притупляющих чувства и вызывающих замешательство.
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Глава 172.2. Вунг Чанлин (часть 2)



*Крак!*


Его рука была сломана.


*Кхакх!*


Ким Тэхвана вырвало кровью.


На тёмной аллее лежал Ким Тэхван, состояние которого было просто ужасным. Один глаз кровоточил, рука была сломана, а его кишки вываливались из желудка. В такой ситуации было странно то, как он вообще всё ещё мог жить. Он не мог не спросить.


- Кто… Кто тебя послал?


У Ким Тэхвана было много врагов. Было несколько человек, которых расстраивало то, что Тэхван заправлял Люминесцентной Гильдией. Тем не менее он никогда не был так зол, как сейчас.


Вскоре чёрная тень заговорила:


- Муюн.


Ким Тэхван нахмурился и откашлялся кровью:


- Ложь…


Он не мог поверить в это. Это было просто невероятно. Для убийцы также было бессмысленным так поспешно говорить имя своего клиента. Он понимал, что это было сделано для того, чтобы ввести его в замешательство. Ким Тэхван не был дураком.


- Хах… Теперь я понимаю… Вы связаны с хён-нимом. Жалкие… кхак… ублюдки! Почему из всех… Вы решили иметь дело с хён-нимом?


Он говорил от души. Никто из тех, кто шёл против Муюна, не выживал.


- Кхак… Убивая меня… Ты думаешь, что хён-ним впадёт в потрясение? Ха-ха-ха, хён-ним… кхакх… Хоть других это и может выбить из себя, но он… он никогда не впадёт из-за этого в ярость. Ха-ха… Буэээ!


Когда Ким Тэхван снова рассмеялся, его опять вырвало кровью. Тем не менее тень не ответила. Вместо этого он медленно поднял окровавленный серебряный нож. Ким Тэхван через силу сглотнул подступившую кровь. Если бы на его месте был Муюн, что бы он сделал в такой момент? И вскоре, из-за его волнения, к нему пришёл ответ…


Ким Тэхван сказал с улыбкой:


- Давай, убей меня наверняка. Потому что если ты этого не сделаешь, то я возьму и загрызу тебя до смерти.


*****


*Хуууркх!*


Покрывшись холодным потом, Пэ Сьюзи села.


- Хуууу, хуууу, хуууу…


Она быстро протёрла лицо и ударила себя по щеке. Кошмар... Ей приснился ужасный кошмар. Пэ Сьюзи всё никак не могла заставить своё сердце прийти в норму после этого ужаса.


- Плохой сон? - человек, лежащий рядом с костром, повернул голову и спросил Пэ Сьюзи. Та в свою очередь сглотнула слюну и ответила:


- Я должна вернуться!


- Ты не можешь вернуться. Теперь, когда ты стала моей ученицей, ты должна следовать за мной, пока не освоишь все божественные писания. Разве я не говорил об этом раньше?


- Даже несмотря на это, я должна вернуться!


Пэ Сьюзи широко раскрыла глаза и уставилась на высокого мускулистого мужчину, Сражающегося Короля. Весь прошлый год она была вынуждена следовать за ним. Потому что, на самом деле, её просто похитили из Небесной библиотеки.


После этого могло показаться, что Сражающийся Король что-то искал, но узнав о таланте Пэ Сьюзи, он стал очень взволнованным и сразу же принял её в свои ученицы.


В ответ на просьбу Сьюзи Король только покачал головой:


- Ты сможешь делать всё, что захочешь, только после того, как мы доберёмся до нашей "Тайной Двери". Но до этого момента у тебя нет никакой свободы выбора.


- И как много времени это займёт?


- По крайней мере, нам нужно достичь восьмого ранга, чтобы попасть к "Тайной Двери". Я достиг десятого ранга, и даже великий Мастер Двери смог достичь одиннадцатого ранга. Однако думаю, что тебе удастся достичь двенадцатого ранга. В таком темпе… десяти лет должно хватить, чтобы ты смогла достичь восьмого ранга.


Сражающийся Король говорил с гордостью. Поскольку талант Пэ Сьюзи был поистине удивительным, у него с каждым днём всё больше и больше проявлялось желание к преподаванию. Так как перед ним был кое-кто, кто мог достичь легендарного двенадцатого ранга. Но достижение восьмого ранга за десять лет можно было считать абсурдом, так как самому Сражающемуся Королю понадобилось около тридцати лет для достижения восьмого ранга.


- Десять лет… Через десять лет будет слишком поздно.


- Тем не менее - это правило нашей Тайной Двери… Угх!


*Пааакх!*


Из темноты вылетел кнут. По кнуту струился сильный электрический ток. Король поморщился, схватился за кнут обеими руками и таким образом вытянул своего противника на свет. Даже несмотря на такой сильный ток, эта атака никак не смогла повредить телу Сражающегося Короля.


Затем Король улыбнулся появившейся тени:


- Так-так… Ты ведь один из убийц Леса Смерти.


Сражающийся Король искал Лес Смерти и их хозяина. Но почему они решили показать себя? Король медленно повернулся к Пэ Сьюзи и иронично улыбнулся:


- Смотри внимательно. Я покажу тебе силу нашей Тайной Двери.


Сражающийся Король откинул кнут на землю и встал в стойку. После этого он взмахнул кулаком - и сильная волна воздуха ринулась вперёд.


*Кванкванкванкванг!*


*****


Муюн смотрел в небо. Стояли сумерки. Но он не мог услышать даже тихого жужжания жуков.


*Своонг!*


Муюн достал Тоску.


*Шварк! Крааак!*


Он прорубился сквозь каменные стены, блокирующие пещеру. Когда он вошёл в разрушенную пещеру, священники в чёрных одеждах увидели Муюна и закричали:


- Это враг!


- Остановите его!


*Чванг!*


Один шаг – одна жизнь. Муюн медленно продвигался сквозь пещеру. В его руках не было и капли сомнений, он не колебался. Муюн вырубал всех на своём пути. И хоть эта пещера и была темная, в глазах Мюна она выглядела так, словно была освещена лучами солнечного света.


"Алтарь Диаблоса…"


Место, в котором сейчас стоял Муюн, было алтарём. Он был спрятан в таком отдалённом месте, что о его местонахождении почти никто не знал. В обычной обстановке, перед приходом в это место, ему бы понадобилось собрать все три кольца, но теперь его цель изменилась.


Всё это было из-за Сноу. Святая, блокировавшая армии Короля Демонов! Но тем не менее это была история другого прошлого. Теперь на алтаре стояла женщина с крыльями ангела и дьявола, которая теперь выглядела действительно незнакомо. Женщина, ранее много раз помогавшая Муюну, по какой-то причине была теперь по другую сторону баррикад!


"Сноу, тебе придётся рассказать мне, какие отношения между тобой и Вунг Чанлином."


Прежде всего он сгорал от любопытства. Откуда Сноу узнала о Муюне? Она даже, казалось, имела небольшое представление о том, что Муюн прибыл из будущего. Но теперь у него был вопрос, ответа на который он жаждал больше всего. Этот вопрос был очень важен.


Вунг Чанлин. Как этот ублюдок смог узнать о тех, кто был хоть как-то связан с Муюном? Более того, как возникла эта ситуация, в которой он послал за ними убийц. Единственной причиной такой достоверной информации и такой заблаговременной отправки убийц могла быть только Сноу.


Но если Сноу действительно хотела поддерживать хорошие отношения с Муюном, то для неё было бы правильным избегать Вунг Чанлина.


Сноу… Раньше она была святой, но теперь стала Вестией Диаблоса. Очевидно, что все воспоминания о ней относились к прошлому, отличному от воспоминаний Муюна.


Та, кто ранее стремился спасти человечество, теперь была на стороне своего злейшего врага… Муюн не зал, что связывает её с Вунг Чанлином, но её теперешний путь сильно отличался от прошлого.


Муюну, безусловно, было невероятно любопытно, какое же объяснение насчёт всего этого даст ему Сноу.
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Глава 173.1. Вунг Чанлин (часть 3)



Весталь видела много страданий, разрушение мира. Конец…


Всё было погружено во тьму. Больше ничего не осталось. Человечество уже было уничтожено, и то, что произошло потом, можно было сравнить с Большим взрывом, который означал создание всего.


Никто не хотел такого будущего. Тем не менее в этой темноте Весталь увидела небольшой луч света. Да, именно в этой непроглядной тьме сиял маленький светлый островок. Но тем не менее Весталь смогла понять, что этим светом был именно Муюн.


Проблема заключалась в том, что этот свет был слишком слабым. Да, он был ярче любого другого, но по сравнению с непроглядной тьмой, пришедшей в этот мир, этот свет был похож на свет светлячка.


"Бродящий свет…"


Муюн не понимал своей собственной ценности. У него было только смутное представление об этом. Но такого не должно было быть. Этот свет, освещающий мир, должен быть прямым.


Весталь видела все события прошлого. И тень смогла увидеть все её воспоминания и видения. Оттуда он узнал о Муюне, а также о связанных с ним вещах.


"Этот парень… Он не похож на моего ученика, женщина."


Тень выросла под потолок и посмотрела на алтарь. Весталь же стояла на коленях и постоянно молилась.


Ублюдок... Муюн не был учеником тени или чем-то в этом роде. Но опять же, тень была чем-то, чего не существовало. Оно было существом, всегда державшимся за чьей-то спиной и двигавшееся, основываясь на своих амбициях.


Кроме того… Как увидела Весталь, Муюн сиял. Тень же не сияла.


"Разве ты втайне не желала, чтобы я сделал это? Я также чувствовал это желание в твоих воспоминаниях и в твоём сердце."


Весталь отрицала это, но тень знала. Она надеялась, что тень сама станет испытанием света и заставит того "выбирать". Она пыталась связаться с тенью именно для этого.


Она надеялась… "что он станет "катализатором", который направит свет в правильном направлении". Другими словами, тень должна была стать значимым препятствием на пути света, которое он должен преодолеть. Однако тень и не собиралась превращать Муюна в солнце.


"Муюн, ты - свет, но в тебе есть предрасположение к тени, как и у меня."


Скорее всего, он хотел, чтобы Муюн стал тенью, ещё более тёмной, чем он.


Итак, во-первых, он решил сам позаботиться об этом. Он послал другие тени к людям, которые были так или иначе связаны с Муюном. Хоть Весталь и видела будущее, но она не могла знать всё…


Весталь не знала, что Муюн обладал такими качествами, которые могли позволить ему стать куда более глубокой тьмой, чем сама тень. Нет, скорее всего, она просто притворялась, что не знает его.


Кроме того, Весталь сказала, что тень проиграет. Одна тень даже и не собиралась столкнуться с ним в обычной вооружённой схватке. Это была битва, которая решит, станет ли Муюн светом или же он опустится в глубочайшую тьму.


Если Муюн станет тьмой, то тень победит, а если он всё-таки станет светом, то это будет означать победу Весталь. Но что же Муюн получит со всего этого? Для него любой исход будет означать победу. Потому что у него нет иного выбора, кроме как быть победителем. С самого начала Муюн обладал качествами стать чем угодно.


"Просто удивительно..."


Тень не могла вспомнить, когда же он был таким эмоциональным в последний раз. Казалось, что воспоминания и эмоции Весталь были ассимилированы с ним, когда он смотрел в их глубь. Там он увидел Муюна и узнал о нём намного больше, чем сам Муюн знал о себе.


Например, тень увидела его настоящее имя и даже то, что он сотворил на земле. Так что тень была заинтригована.


"Что бы сделал ты, если бы столкнулся с такой правдой."


Что-то, чего он никогда раньше не испытывал. Даже тень была крайне заинтересована в результате, который может возникнуть после всего этого.


*Грохот... грохот!*


Пещера задрожала. Огромные гигантские статуи двинулись и заблокировали путь Муюну.


- Диаблос!


- Мы предлагаем тебе наши тела!


Еретики использовали заклинание "Самопожертвования". Их тела просто растаяли, и вскоре вся их сила перетекла в гигантов. Они стали материалом, который заставил гигантов двигаться. Зклинание самопожертвования было одним из сильнейших магических заклинаний, которое можно было использовать всего единожды, во имя бога, которому служил человек.


Бог смог усилить свою способность влиять на этот мир и создать нечто, близкое к просто чудесному событию. Около сотни еретиков отдало свои жизни, используя это заклинание самопожертвования. Благодаря этому, пять гигантов обрели сверхчеловеческую силу.


*Кванг! Квареуреунг!*


Сильная энергия окружила гигантов. В них содержалась сила огня, воды, ветра, земли и металла, соответственно.


"Прыжок."


Муюн преодолел небольшое расстояние в одно мгновение, благодаря способности "прыжка" из сапог Исаака. Поскольку он мог двигаться на бесконечные расстояния, если конечно пункт его назначения был виден, то для того, чтобы организовать атаку, ему много времени не понадобилось, избегая разрушительной атаки. В одно мгновение Муюн, переместившись за шею одного из гигантов, размахнулся Тоской.


*Треск!*


Скала раскололась на части. Но тем не менее в одно мгновение она воссоединилась в одно целое. Всё это было из-за того, что к каждому гиганту добавилась сила двадцати жизней еретиков, принёсших себя в жертву.


- Тск…


Муюн коротко щёлкнул языком. Зайдя так далеко, он уже сразился с сотней опасных монстров, и усталость начинала понемногу давать о себе знать.


- Враг всего один! Помогите гигантам!


Священники тьмы начали появляться из темноты, один за другим. Муюн нахмурился. Если бы он столкнулся с ними лицом к лицу, то даже Муюн не смог бы справиться с ними так легко, была возможно даже того, что он мог попросту погибнуть.
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Глава 173.2. Вунг Чанлин (часть 3)



*Ниииегггх!*


Нога лошади была отрублена, и Рамиэлла упала с неё.


- Рамиэлла!


Серафима мгновенно приблизилась к ней, держа в руках меч. Первый рыцарь Рамиэллы уже проиграл, он погиб, защищая Рамиэллу.


- Мулалан… Не может так просто проиграть!


Рамиэлла продолжала повторять эти слова с бледнеющим лицом. Мулалан был гордостью. А бог, которому они служили, был абсолютом. Они никогда не должны были быть побеждены злом.


Однако "зло", находящееся перед ними, просто нейтрализовало силу из бога. Вернее сказать, они просто фыркали и поглощали эту божественную силу. Воины Мулалана - города, являвшегося иконой справедливости и даже всего человечества, никогда не ощущали себя настолько беспомощными.


- Ты должна отступить, Рамиэлла!


Серафима пыталась уговорить Рамиэллу. Если они сейчас отступят, то смогут сохранить хотя бы минимальную часть их людей.


Но Рамиэлла покачала головой. Она положила руку на землю, встала и снова схватилась за лук.


- Отступать больше некуда. Если мы сейчас отступим, то их силы ещё значительно увеличатся!


Она, похоже, уже сделала свой выбор. Однако им было слишком трудно восстановить их прошлое положение, так как нужный момент уже был потерян. После каждого вздоха костяного дракона тысячи священников просто таяли. Щиты и доспехи паладина также недолго выстояли.


"О, мой Бог!.."


Каждый начал взывать к своему богу. Серафима не была исключением. Но тем не менее они всё равно никак не могли перевернуть ход битвы. Но Серафима не могла просто так убежать и оставить Рамиэллу на произвол судьбы. Она снова подняла меч. И в тот момент, когда она побежала к теням и костяному дракону…


*Кваааааанг!*


В небе образовался огромный тайфун, и вскоре чёрная сфера упала на землю, поглощая всё, будто чёрная дыра. Божественные вспышки молний поразили окрестности и сожгли множество нежити.


"Что за чёрт?"


Внезапно произошло что-то непонятное... Серафима повернула голову и вскоре увидела двух лошадей. Адского скакуна и единорога. К ним начинала присоединяться другая нежить.


"Нежить, атакующая другую нежить…"


Такую ситуацию Серафима видела впервые, и от всего этого зрелища она просто встала от ошеломления. Во время всего этого безумия кто-то вырвался из-под земли.


- Прошу, не беспокойтесь. Мы - слуги Муюн-нима.


- … Лич!


Серафима сделала шаг назад. Перед ней стояло существо, от которого исходила сильная злая энергия. Однако вместе с этим в нём ощущалась довольно мощная божественная сила.


- Мы - слуги Муюн-нима.


Мужчина повторил свои слова. Затем Серафима широко раскрыла глаза. Гаэль - было не настоящим именем. На самом деле тем, кого она искала, был Муюн. Серафима знала об этом.


- Прошу, расслабьтесь.


Мужчина, Баэ Сунминь, поднял свой посох.


*Кванг! Кванг! Кванг!*


Куда бы он ни указывал своим посохом, вокруг этого места начинались взрывы. Когда же он использовал другую руку, то павшие люди начинали исцеляться. Вражеская нежить не могла поглотить божественную силу Баэ Сунминя.


Увидев это, Серафима вздрогнула. До сих пор она почти не верила пророчествам.


"Существо с чёрными крыльями уничтожит мир…"


Но после этого была ещё одна фраза...


"… Однако существо с белыми крыльями спасёт мир вместе со своими слугами."


*****


*Кванг!*


Меч, который устремился к его шее, был отброшен.


- Ты как раз вовремя…


Ким Тэхван открыл глаза, которые ранее были прикрыты. Рядом с ним стояли человек из костей и вампир, укутанный в плащ. Это точно были Такан и Калла. Они заблокировали атаку тени и начали говорить друг с другом.


- Телепорт?


- Да, я просто подражал ему. Без твоей магии мы бы не смогли так быстро преодолеть такое расстояние.


Такан пожал плечами. Он не был уверен, сработает ли это, но, похоже, всё прошло довольно удачно.


- Ты же не просто украл его мастерство фехтования? Это же ничем не отличается от воровства, а?


- В любом случае, этот ублюдок Муюн сделал меня таким, и, кажется, добавил мне ещё парочку новых навыков. Ну, во всяком случае, мне неприятно слышать, как ты называешь меня вором.


Калла цокнула языком. Такан мог украсть большинство навыков, которые он видел. Это было справедливо и для навыка Телепортации, которым пользовался Алехандро Квинтар. С другой стороны, он никак не мог украсть ускорение Муюна или его способность читать пути.


Такан коротко сказал Калле:


- Кроме того, это секрет, это козырь, который я припас, чтобы, наконец, победить этого ублюдка.


Тем, кого он назвал ублюдком, был сам Муюн, который уже стал его целью.


- Делай, что хочешь, но… он - чрезвычайно зловещий человек…


Калла повернула голову, чтобы посмотреть на тень. Та сместилась обратно и закончила готовиться к атаке. Он попал в такую ситуацию, когда решил использовать свой навык телепортации туда, где магия Муюна была сильнее всего запутана.


Такан тайно посмотрел на Ким Тэхвана.


- Давай быстрее закончим с этим, а то он скоро умрёт.


- И что, если он умрёт? Я же могу запросто взять и превратить его в нежить.


- Муюн хочет, чтобы он выжил.


- А, серьёзно?


Спросила Калла, словно она была застигнута врасплох. Почему же Муюн, использующий мертвецов, вдруг захотел, чтобы какой-то человек оставался в живых. Такан покачал головой.


- Муюн хочет ощущать тепло.


К такому выводу пришёл Такан.


*****


Он продвигался вглубь пещеры и безжалостно уничтожал всех, кто вставал на его пути.


- Нужна ли тебе моя помощь?


Люцифер, существующий внутри тела Муюна, начал шептать ему. Это было впервые, когда ранее молчавшее существо вдруг решило предложить свою помощь.


- Нет, я справлюсь один.


Но тем не менее Муюн покачал головой. Тоска стала ещё кровавее. Люцифер усмехнулся. Было бы глупо отправиться в путь до конца этой пещеры без его помощи. Муюн тоже знал об этом. Но всё же Муюн никогда не сдавался. И когда он, наконец, достиг конца пещеры, у Люцифера не осталось иного выбора, как прекратить свои издёвки.


Алтарь Диаблоса. В этом месте на коленях молилась женщина. Чёрно-белые крылья развевались по бокам. Муюн посмотрел на эту сцену, полностью покрытый ранами.


- Наконец-то, ты пришёл.


Весталь медленно поднялась с молильни. Её лицо было точно таким, как и в воспоминаниях Муюна. Если и была какая-то разница, то можно было сказать, что теперь она выглядела куда более зрелой.


- Сноу…


Весталь грустно улыбнулась.


- Ты прошёл все испытания. И в конце концов, ты выбрал правильный путь. Ты спас всех своих друзей и не отказался пройти весь этот путь.


- Ты говоришь, что всё это было спланировано?


- Прошу, успокой свой гнев. Всё это было ради тебя. Кроме того, ты тоже должен знать об этом. Будущее, которое произойдёт.


- Будущее…


Муюн засмеялся. После этого он полностью уверился в своих догадках. Весталь могла видеть будущее. Возможно, она также ,как и Муюн, вернулась во времени. И она знала куда больше, чем сам Муюн.


- Мир был разрушен. Всё из-за семидесяти двух Демонов-Богов и ложных богов. В подземном мире ангелов и истинных богов не существовало. Это ли не факт, который ты знал, но ты всё же отвернулся от него? Даже та божественная сила, которую используют жрецы Мулалана, тоже не является истинной силой бога.


Весталь протянула руки. Вскоре изображение на них поменялось, и Муюн увидел разрушение мира. Вся вселенная исчезла. Мир, в котором существовала только тьма.


- Я видела всё это. Ты тоже видел это, в некоторой степени. Потому что у нас был один и тот же "сон".


- Сон?


- Да, как и у меня, ты был во сне, правда... твой сон немного затянулся.


Сноу думала о прошлом, которое перенёс Муюн, как просто "сон". Но Муюн никогда не считал это сном. Для него это была мучительная реальность. Даже если бы он хотел забыть об этом, то не смог бы. Но Сноу называла это всего лишь сном.


Муюн думал о Сноу из прошлого. Всё было как в тумане. Но всё же, Сноу была целью Муюна, которую ему предстояло устранить. Из-за этого он узнал о Сноу куда больше, чем кто-либо другой. Она из прошлого была чрезвычайно практичной и преданной женщиной. В конце концов, именно Сноу была той единственной, кто соглашалась помогать, хоть эта помощь и была полезна всего лишь одному человеку. И поскольку он проделал весь этот путь, Муюн продолжал сомневаться.


- Тем не менее ты должен знать это тоже. В конце концов, ты не сможешь спасти всех. Независимо от того, как ты будешь пытаться это сделать, ты всё же ограничен. Но если я помогу тебе, то ты сможешь гореть ещё ярче.


Та, кто была предана человечеству, обратилась ко злу. Она отвергла своё прошлое, и назвала всё это сном, попытавшись создать совершенно иной путь. Он не сможет спасти всех? Но теперь, когда он встретился лицом к лицу с Весталь, он понял...


- Ты, на самом деле, не Сноу!


*Свуунг!*


Муюн вытащил Тоску.
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Глава 174.1. Вунг Чанлин (часть 4)



Сноу, стоящая перед ним, была очень похожа на Сноу из его воспоминаний. Но на этом общее и заканчивается. Сама её сущность была совершенно иной. Нет, он не имел ввиду, что она - подделка, только потому, что её цели в корне отличаются от прошлых. Муюн искренне думал, что человек, стоящий перед ним, был "не" Сноу. Из-за этого его лицо напряглось.


- Ты можешь стать куда более сильным светом. Разве нам не снился один и тот же сон? Ты хочешь, чтобы история повторилась?


И история шла по своему пути. И если она продолжится, то человечество будет уничтожено ещё раз.


Если бы она сказала, что Демоны-Боги обрели невиданные силы и убили даже Муюна, то, конечно, Муюн бы постарался изменить такое прошлое. Но тем не менее…


- Я - не свет. И более того, это был не сон.


- Но разве ты не хочешь узнать о себе? Я имею в виду - прошлого себя, до попадания в подземный мир…


*Бац!*


Муюн остановился на полушаге. Узнать себя, который существовал до прибытия в Подземный мир. Конечно, даже имя "Муюн", которое он использовал прямо сейчас, не было его настоящим именем. У него не было никаких воспоминаний о той жизни, до попадания в Подземный мир. И он бы солгал, если бы сказал, что ему было не интересно это.


Но тем не менее Муюн просто покачал головой:


- Мне это не нужно.


Ему было важно настоящее. Следуя своему решению, которое он принял после того, как стёр Лес Смерти, и он - после возвращения в прошлое. Для этого имени Муюн - было достаточно. Больше ему не надо было ничего. С этого момента он мог создать свою собственную сущность.


Да и кроме этого, теперь Муюн приобрёл свою "уникальную черту"; единственной такой личностью, существующей в этом мире. Ничто другое не сможет заменить Муюна.


Выражение лица Сноу слегка изменилось и приняло не улыбающееся, не плачущее, и даже не ожесточённое выражение.


- Что же ты хочешь? Ты действительно хочешь стать тенью?


- Хах, почему же ты пытаешься осудить мою личность?


- Потому что я видела всё о тебе. Поэтому я могу так говорить.


Муюн улыбнулся. Он знал причину её разочарования. Так называемая Сноу наверняка знала Муюна куда лучше, чем он сам. Но независимо от того, насколько и как далеко она видела, она могла говорить только об "оболочке".


Сноу не знала, с каким типом мыслей Муюн проживал каждый день. Она не знала, с какой отчаянностью и скупостью он жил. Что даже обычное дыхание зачастую становилось болезненным испытанием. А когда он закрывал глаза, то вспышки фрагментов прошлого начинали мучать его. Но тем не менее Муюн никогда не показывал этого остальным.


Как говорится, прошлое было важно. Нельзя отрицать тот факт, что нынешний Муюн был создан именно прошлым. Однако нельзя было ошибаться и прекращать двигаться вперёд, постоянно оглядываясь только на прошлое. Именно поэтому Муюн всегда встречал свою судьбу только лицом вперёд. Заставляя себя притворяться, будто он не знает, что прошлое стоит прямо за ним и сжимает его за плечи, он концентрировался только на том, чтобы продолжать свой путь вперёд.


- Ты не знаешь всего…


Сноу не знала этого. Однако если ему и придётся выбрать свою личность, то на ум приходило только одно слово, которое ему сильно нравилось.


- Я не стану ни светом, ни тьмой...


Не выбирать сторону ни добра, ни зла; именно это определение было единственным, которое могло описать Муюна.


- Тогда…


Тело Сноу задрожало. Может ли существовать что-то, одновременно не относящееся ни к свету, ни к тьме? Эти два понятия были фундаментальными, все миры строились, основываясь на эти два понятия. Но тем не менее ответ Муюна был немного другим:


- ...Я стану Абсолютом.


*Фурхх!*


Крылья выросли за его спиной. У Муюна было три пары крыльев. Начиная с верхних, они были белыми, серыми и наконец, чёрными, и теперь эти три пары начали выглядеть гармонично. В конце концов, все три пары станут серыми. Это было похоже на простое искажение, но оно было не совсем таковым. Муюн просто установил свою собственную "справедливость".


Благодаря поддержке Гавриила, Муюн никогда не падёт. И Сноу, увидев его крылья, закричала в изумлении:


- Прошу тебя, одумайся! Путь, по которому ты собираешься пойти - полон хаоса! А в его конце нет ничего, и у тебя просто ничего не выйдет.


- Ты говоришь, что видишь будущее?


*Стомп. Стомп.*


Муюн подходил всё ближе. Если бы путь, по которому он решился пойти, был бы хаосом, то её слова были бы правдивы. Однако ему сильно не понравился этот её слишком уверенный тон голоса. Будущее было изменено. И этого нельзя было опровергнуть. Именно поэтому Муюн задал всего один вопрос:


- Скажи, как ты будешь выглядеть через три секунды?


- Подожди, ст…


*Шушак!*


Тело Муюна исчезло. В итоге он появился в пространстве прямо над головой Сноу. И прежде чем она успела среагировать, Тоска Муюна вошла в её макушку. И действительно, всё это произошло буквально в одно мгновение. Когда Муюн приземлился на землю, то всё тело Сноу разделилось на две части, словно дрова.


*Бац!*


Ему даже не понадобилось и трёх секунд. Муюн протёр Тоску после того, как Сноу упала на землю.


"Энергия смерти".


Но после этого Муюн опять нахмурился, так как из тела Сноу начало просачиваться большое количество энергии смерти.


*Фуааааах!*


Чёрный дым вылетел из трупа Сноу и поднялся вверх. Кровь же просочилась в пол и создала шестиконечную формацию.


*Крак. Краааккк!*


Потолок начал трескаться, что свидетельствовало о том, что пещера начала рушиться. Но Муюн был сосредоточен на алтаре.


"И это - твой ответ?"


*Гул... грохот... дрожание...*


*Крааакк*


Земля задрожала, трещины начали появляться то тут, то там. Шестиконечная формация была признана символом-знаком Демонов-Богов. И Муюн уже несколько раз видел такой шестиконечный символ.


"Звезда Давида…"
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Глава 174.2. Вунг Чанлин (часть 4)



Знак, появляющийся там, где вызывались Демоны-Боги. Когда он входил в храм Гремори в Синем Храме, то именно такой знак был там. Сноу решилась использовать в качестве посредника свою жизнь, именно поэтому это означало вызов чрезвычайно опасного противника.


Его тело было выше десяти метров. У него была красная кожа и гигантские козлиные рога. На первый взгляд, он был похож на дракона, но это было совсем не так. Но когда оно стояло на двух ногах и издавало жуткий вопль, то повсюду разлеталось пламя, которое было куда горячее, чем даже в аду. И Муюн, казалось, знал, что это было за существо.


- Диаблос...


Семьдесят третий Демон-Бог родился в этом мире. И земля разорвалась. И небо стало красным, словно предвещая близкий конец света. Другие семьдесят два Демона-Бога почувствовали невиданную волну жестокости. Они поняли, что в этом мире появился новый Демон-Бог. Но в то же время они могли сказать, насколько разрушительной силой для Демона-Бога обладал Диаблос.


Как вода и масло, они не могли совместиться. Диаблос собирался уничтожить тут всё. И конечно, у него не было иного выбора, кроме как сойтись в противостоянии с другими Демонами-Богами в процессе уничтожения этого мира.


Баал… Как первый Демон-Бог, он восседал на своём великом троне и впервые "смотрел" на это место.


*Бац!*


Когда он постучал по трону пальцем, то в небе вспыхнул чёрный луч света и ударил Диаблоса.


*Гвагареуреуг!*


Поскольку молния была настолько велика, что она покрыла всю гору, то Диаблос был вынужден пошатнуться. Но он остался невредим.


*Тап… Тап...*


Баал дважды постучал по трону. Затем это место накрыла приливная волна, которая, как казалось, могла запросто покрыть весь мир. И эта волна полностью поглотила Диаблоса. Всё вокруг него было начисто разрушено.


*Кваааннгг!*


Однако Диаблос прорвался даже сквозь эту приливную волну. А его красные крылья раскрылись, и он поднялся в небо. В этот момент небо стало ещё краснее.


*Гваерурурурунг!*


Вскоре множество огненных шаров полилось, словно дождь, с неба. Всё было в огне, и даже в глазах Баала виднелась толика волнения, когда он увидел этот огонь. Пламя Диаблоса было очень сильным и чистым источником огня.


В конце концов, когда Баал уже трижды ударил по трону, Диаблос внезапно исчез, словно дым.


- …


Баал, наконец, закрыл глаза, будто ничего и не происходило.


***


Прошло чуть больше десяти минут…


После удара чёрной, размером с гору, молнии и приливной волны, которая, казалось, могла покрыть весь мир, всё испарилось в пламени Диаблоса. Всё, что осталось после его появления, это постоянно горящая земля.


Муюн убрал осколки и встал.


«Баал…»


Муюн чувствовал, что тем, кто напал на новоявленного семьдесят третьего Демона-Бога Диаблоса, был именно Баал. Он был единственным, кто мог атаковать настолько масштабно из места, невидимого остальным. Никто и никогда не видел самого Баала, но его атаки осмеливались описывать словом "экстраординарные", не меньше, они были на таком уровне, которые всего одним ударом могли полностью уничтожить Великий Город.


"Баал напал на Диаблоса."


Муюн решил запомнить это событие.


Баал, которого можно было назвать истинным королём семидесяти двух Демонов-Богов, сделал свой ход. Это означало, что появление Диаблоса сильно оскорбило его. Именно поэтому Баал смог заметить появление нового Демона-Бога и сразу же атаковать его.


"Бей противника его же оружием…"


Внезапно именно эти слова появились в его голове. Способ подавления одного яда другим. Он мог сделать значительный шаг в сдерживании семидесяти двух Демонов-Богов.


Но всё же Муюн, который страдал от силы Диаблоса всего пару минут, не смог сделать ничего другого, кроме как просто покачать головой. Даже если бы Диаблос мог помочь контролировать Богов-Демонов, он все равно оставался всего лишь существом, умеющим только разрушать, которого нельзя было контролировать. Муюн чувствовал желание Диаблоса испепелить этот мир в своём огне.


"Это крайняя мера…"


Муюн осмотрел округу. Шестиконечная формация осталась там, где появился новый Демон-Бог. Её называют Звездой Давида и оставляют в местах испытаний, как-либо связанных с Демонами-Богами.


Муюна привлекла лестница, ведущая под алтарь. Там виднелся мягкий свет. Оттуда, где лежало тело Сноу, вырвался чёрный свет, а оставшийся слабый свет потёк к лестнице.


*Ппюуронг! Ппьюуроронг!*


Дух Охотничьей Колыбели, прятавшийся в волосах Муюна, отреагировал на этот свет. Охотничья Колыбель хотел, чтобы Муюн спустился по этой лестнице.


- Ты подозреваешь, что там может быть что-то интересное?


Мир вокруг был просто охвачен огнём. Пламя Диаблоса заставляло кожу гореть, просто находясь рядом с ним. Он, конечно, не знал, что там было, но…


Муюн сделал медленный шаг вперёд. Но когда он продолжил спускаться по ступеням под алтарём, прямо перед ним появился ещё один большой храм. Это выглядело настолько великолепно, словно всё это подготавливалось не один год. Скульптуры Диаблоса возвышались повсюду.


*Аргх… Кахкх!*


И в тот же момент Муюн развернул своё тело на пол оборота, словно волчок. Он сделал это, потому что кто-то позади него попытался убить его. Задняя часть его шеи ощутила холод.


Было понятно, что он почти потерял голову. Даже десятая секунды была важна. Когда он торопливо убрал Тоску, Муюн отступил немного назад и посмотрел на своего противника.


- Диаболос несёт в себе Пламя Истока, поэтому награда за него тоже будет за гранью воображения. Разве ты не желаешь этого?


Противник, секунду назад пытавшийся убить его, говорил совершенно непринуждённо. Однако когда Муюн увидел своего врага, он слегка задрожал. В таком состоянии он был готов броситься прямо вперёд.


- Вунг Чанлин!..


Ответа не последовало! Он знал, что необходимости в словах между ними не было. В тени появился силуэт Вунг Чанлина. Его лицо было именно таким, каким его запомнил Муюн. Как они могли говорить с всякими нежностями?..


Эта встреча была подобна встрече между заклятыми врагами на одноярусном мосту. Муюн всё ждал и ждал именно этого момента. Но его противник был с пустыми руками. И к тому же, его руки сияли белым.


"Сфера Меньшинства…"


Эта техника, которая поддерживалась с помощью рук. Они сияли белым, словно у мудрецов. В прошлом Муюн тоже освоил эту технику, но он так и не смог стать мудрецом.


*Шшуук!*


Улыбнувшись, Вунг Чанлин оскалил свои зубы.


*Джуюююнг! Джуюннг!*


Это было чрезвычайно опасное столкновение. Меч Муюна немного срезал ворот Вунг Чанлина. Длинный чёрный традиционный пиджак, в который была одета тень, неуверенно затрясся.


- Хух, ты действительно можешь видеть мои атаки?! Интересно…


Вунг Чанлин посмотрел на Муюна с лёгким восхищением. Атака Муюна была чрезвычайно жестокой. Когда на его голове появились рога, он начал задевать уже не воротник, а кожу. Муюн знал о всех движениях Вунг Чанлина. И это было само собой разумеющимся. Он видел их десятки лет, так почему он не должен был о них знать.


Но кроме этого, навыки самого Муюна стали намного сильнее, чем были в его прошлом. Но даже с ними, он смог убить Вунг Чанлина, так почему же ему не удастся сделать это и теперь?


*Чваак!*


Одна из рук Вунг Чанлина взлетела в воздух.
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Глава 175.1. Существование в одиночестве (часть 1)



Муюн вырастил третий рог. Теперь для него мир ускорился в восемь раз, и он мог ясно увидеть все движения Вунг Чанлина. Для десяти сильнейших воинов человечества этих трёх рогов было достаточно.


Вунг Чанлин стоял всё там же, спокойно улыбаясь. На его лице не было никакого признака тревоги, даже после того, как он лишился руки. Это лицо совершенно отличалось от того, которое он помнил. Того лица, которое он видел, когда он уничтожил Лес Смерти…


Вунг Чанлин тогда спросил его, почему же он уничтожил то место, где он провёл последние сорок лет вместе со своей новой семьёй. Но на самом деле, даже пока его жизнь была на волоске, его лицо сохраняло спокойствие.


- Ну же, радуйся. Большая часть теней, которых я послал, умерла. Ты - победил, а я - проиграл.


Да, именно из-за такого отношения. Причина, по которой Муюн постоянно попадал в ловушки.


"Но сейчас всё иначе…"


Это было слишком странно. Образ Вунг Чанлина, который он знал, и его внешность не совпадали с его воспоминаниями. Конечно, сомнительно это было говорить после его встречи со Сноу, так как человеческую природу было тяжело изменить. И именно поэтому он тогда думал о Сноу как о "подделке", но Вунг Чанлин, находящийся сейчас прямо перед его глазами, определённо был настоящим. Но он, скорее всего, скорее всего... узнал о своём проигрыше задолго до боя. И теперь он что, пытался оттянуть конец?


- Хах… Ты сейчас выглядишь растерянным. Всё из-за того, что я сейчас выгляжу по-другому, отличаюсь от твоих воспоминаний?


Муюн не отвечал. Он просто смотрел на тень, стоящую перед ним, взглядом, похожим на пропасть.


*Кранч!*


Вунг Чанлин наступил на свою отрубленную руку. Затем он продолжил говорить с Муюном:


- Кстати, может ты знаешь это… Но меня зовут не Вунг Чанлин.


Брови Муюна мгновенно нахмурились. Вунг Чанлин. Именно так звали эту тень в его воспоминаниях. На самом деле, скорее всего, именно Муюн был единственным человеком в Подземном Мире, который знал его настоящее имя. Но теперь этот человек говорит, что это имя не его.


Муюн покачал головой:


- Ты – Вунг Чанлин.


- И что же стало основой для этого утверждения? Прошлое, которое ты пережил?


Конечно, по некому совпадению Муюн узнал имя Вунг Чанлина. Но, на самом деле, он не помнил, как его узнал.


- Твоё имя есть в Зале Славы Соломона.


Вунг Чанлин усмехнулся.


- Хах… Глупец. Зал Славы Соломона показывает имена только тех, кто самовольно согласился его показать. Конечно, твоего имени там тоже не найдётся. Разве это не так?


Муюн. Именно эти два символа [1] последними появились в Зале Славы Соломона. Но тем не менее Муюн по итогу не оставил там и их. Всё, что от него осталось, это одно слово – "Безымянный".


- Разве ты никогда не задумывался об этом? Действительно ли я вернулся в прошлое? Есть ли шанс того, что я думаю о чьей-то жизни, словно о своей собственной?


- Что всё это значит?


- В Лесу Смерти был ещё один убийца, который был ещё сильнее меня. Нулевой номер. Я назвал его – "Муюн".


Номер ноль? В Лесу Смерти не было такого убийцы. Если всё действительно было так, то Муюн просто стёр Вунг Чанлина и сам стал нулевым номером. Великие убийцы имели номера от нулевого до десятого.


*Скрип...*


Внезапно совсем рядом с Вунг Чанлином появился человек в маске. После этого он медленно снял свою маску.


- И просмотр статуса, который показывается тебе… принадлежит этому дитю. Если ты посмотришь на нижнюю часть окна просмотра, то сможешь увидеть его настоящее имя. Настоящее имя Муюна, которого ты не знаешь.


Лицо мужчины было совершенно ему незнакомым. Но по какой-то неведомой причине он казался до боли знакомым. Муюн убрал свои рога, а затем вызвал просмотр статуса. И затем проверил обратную её сторону.


- ..!


*Вой!*


Глаза Муюна задрожали. Этого просто не могло быть.


Когда вы прибываете в Голубой Храм, получать совершенно новый просмотр статуса было совершенно нормально. Но по какой-то причине у просмотра статуса Муюна на другой стороне виднелось имя. И затем он вспомнил… Вспомнил, что в начале он открыл глаза быстрее, чем все остальные люди, попавшие тогда в этот храм.


Вунг Чанлин также знал, что Муюн был потрясён этой информацией. Он посмотрел на юношу и сказал прямо:


- Итак, я хочу спросить…


*Бац!*


Он сделал шаг навстречу к Муюну. Вунг Чанлин с самого начала и не планировал побеждать Муюна в схватке. Именно это стало причиной, по которой Муюн не мог быть его учеником. Более того, он был уверен, что сам юноша будет потрясён внезапной правдой. Сноу просила не раскрывать ему этой правды, но Вунг Чанлин и не собирался её скрывать.


Вунг Чанлин, нет... человек, ставший просто тенью, спросил:


- … Ответь же мне, ублюдок, кто же ты такой?


Получив заказ, он убивал свою цель. Совершенно незнакомую личность. Он забирал жизни людей, с которыми был совершенно незнаком. И именно у таких людей он забирал их просмотры статуса, с убитых им людей. Он смотрел, как они жили, через записи в просмотре статуса. Именно так Муюн защищал своё сознание. Ну, или он думал… Что защищал его…


В этот момент Люцифер, живущий в его теле, усмехнулся.


"Ке-ке-ке! Ты же ничем не отличаешься от доппельгангера…"


Его живот разболелся настолько сильно, что он просто не мог этого вытерпеть. Это всё было потому, что состояние Муюна ничем не отличалось от доппельгангера, крадущего жизни других людей.


"Ты можешь стать кем угодно…"


"Ты не сможешь стать никем…"


Это была вера доппельгангера. Способного стать кем угодно, но в то же время не способного сохранить одну уникальную личность. Если прошлое было ложью, то Муюну ничего больше не оставалось, кроме как переосмыслить свою собственную природу.


"Кто же я?"


И это был не какой-то философский вопрос. Муюн искренне жаждал получить ответ на этот вопрос, он хотел разобраться в себе.


Но если слова, которые говорил Вунг Чанлин, были правдой, то к чему же он так долго стремился? Муюн прилагал столько усилий, чтобы обрести собственную "уникальность". И в этот момент тело Муюна начало погружаться во тьму.


_______________


[1] Отсылка к тому, что имя Му Юн (무 영) пишется с помощью двух символов, которые также могут писаться с помощью двух китайских символов, как и большинство корейских имён.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 175.2. Существование в одиночестве (часть 1)



- Ты можешь стать куда более глубокой тенью, чем кто-либо другой. Так как никто не знает о тебе, и даже ты сам о себе ничего не знаешь!


Вунг Чанлин широко раскрыл глаза. Он мог стать тем, кем хотел, но самой подходящей ролью для него была роль тени, поскольку тень была просто подражанием других. Можно было сказать, что судьба тени отражала сущность Муюна лучше всего.


- Ты… Именно ты можешь стать величайшей тенью. Тогда ты тоже сможешь понять желания этого мира. Ты сможешь услышать звуки мира и сможешь пойти по тому же пути, что и я.


Звуки мира... Это была истинная коллекция всевозможных желаний. Следуя именно этим желаниям мира, Вунг Чанлин и создал Лес Смерти и начал убивать людей. Всё это не было волей самого Вунг Чанлина. Всё происходило по воле мира.


Если Муюн решится ступить во тьму и стать тенью, то ему тоже придётся пройти по такому же пути. Вунг Чанлин ожидал рождения величайшей тени всех времён! За это он был готов отдать свою жизнь. И если по итогу он сможет направить Муюна на путь тени, то он будет счастлив стать необходимой для этого жертвой.


"Я победил…"


Вунг Чанлин широко улыбнулся. Более того, Сноу проиграла, а он, Вунг Чанлин, победил.


Свет? Конечно, он мог стать им, но ему с рождения не подходила эта роль. Сноу действительно мечтала об этом. И мечты существуют для того, чтобы они в итоге исполнились. С самого начала не было никакого смысла кого-то за это судить. Хоть мысли Сноу и были слишком односторонними. С другой стороны, Вунг Чанлин опирался только на реальные факты, поскольку его целью с самого начала стало "создание величайшей тени".


Вскоре тело Муюна окутала тьма. На его голове выросло пять рогов. Хоть обычно максимум было возможно отрастить всего четыре рога, но вырос ещё один. И все они слились в одно целое. На лбу Муюна остался только один огромный рог. Кроме того, чёрная дымка покрыла его глаза. Вместе с этим подавляющее присутствие рассеялось по области! Тёмная энергия начала доминировать во всех окружающих областях.


- Ха-ха-ха-ха! Да, именно так! Это - рождение настоящей тени!


Вунг Чанлин был в восторге. Это действительно была вершина кульминации его плана. Если его самого можно было считать простой тенью, то Муюн был бы достоин звания короля теней.


*Свуууш!*


Муюн вдруг сделал шаг. В мгновение ока он забрал жизнь Вунг Чанлина. Вместе с этим он также забрал жизнь нулевого номера.


*Свуууш! Свиш!*


Но после этого его меч не остановился. Затем Муюн руками разорвал трупы на две части. Эти два тела больше не могли поддерживать человеческую форму. Это было просто пару кусков мяса. Люди превратились в куски мяса.


- …


Муюн, весь покрытый кровью, тихо начал идти к Испытанию Диаблоса.


***


Мир погрузился под воду. И сразу после того, как вода испарилась, и мир вновь погрузился в огонь.


*Ааргхх…*


Серафима встала со своего места. Когда она оглянулась, то поняла, что большинство людей погибло. Для Серафимы оказалось чистой удачей то, что она смогла остаться в живых после всех этих ужасов. В конец концов, если бы Баэ Сунминь не спас её, то у неё не оставалось бы никакого другого выбора, кроме как умереть.


"Что за чёрт... что тут произошло?"


Всё произошло слишком внезапно. Когда Серафима поднялась во весь рост, несколько выживших тоже открыли глаза. К счастью, среди них была и Рамиэлла.


- Ч-что произошло?


Серафима облегчённо вздохнула. Баэ Сунминь, держа свой посох, сделал серьёзное выражение:


- Все способы связи с мастером стали недоступны.


Серафима тихо спросила:


- Когда ты говоришь о мастере, то имеешь в виду Муюна?


- Да, мастер приказал нам защищать вас. Сам же он направился к алтарю.


- Так вот… Так вот что случилось…


Глаза Серафимы расширились. Когда Муюн внезапно исчез, она начала думать о том, что что-то могло произойти, но он всё же направился в одиночку к алтарю.


- Даже эта серия внезапностей должна быть как-то связана с моим мастером. Но сразу после них вся связь с ним просто оборвалась.


Серафима была разочарована тем, что Муюн ушёл, не сказав ни слова, но она не могла винить его в этом. То, что казалось сильнейшим взрывом многих столетий, произошедшим только что, стало немного более понятным, так как оказалось, что это всё было связано с Муюном. Но даже в такое время он заставил своих слуг действовать так, чтобы они защитили Серафиму в этой бойне. Как она не могла быть тронута этим? Но сейчас Серафиме стало нелегко на душе, так как его слуга сказал, что связь с Муюном была разорвана.


- Но тогда… тогда не должны ли мы попробовать найти его, как можно скорее?


- Мои товарищи уже ищут его. Но…


Баэ Сунминь покачал головой. Сердце Серафимы мгновенно начало биться куда сильнее. Она никогда не задумывалась о том, что будет, если Муюн исчезнет. По крайней мере, для неё он всегда был ангелом и просто очень сильным человеком. Обладающий справедливостью, необходимой для удержания Демонов-Богов под контролем, для получения Копья, убивающего Богов. Кроме того, для неё Муюн также стал тем, кто смог запасть в её сердце. Но теперь он исчез...


Баэ Сунминь произнёс следующие слова с явно ощутимой горечью в голосе:


- Алтарь исчез.


*Вииигл!*


Святые одежды начали двигаться. Паладины, переносящие эти святые одежды по приказу Серафимы, наклонили головы.


- Они… Они движутся?


- Я говорю вам, что мы никогда не сможем снять их. Давайте побыстрее выдвигаться отсюда.


К тому же, более ничего не происходило. И для остальных приказы Серафимы были абсолютными, и даже более того, у них был предмет, который они собирались послать королю мудрецов. Это было не то, что обычные паладины могли решить самостоятельно.


*Виигл! Виигл!*


Но через некоторый промежуток времени ткань начала двигаться куда более яростно.


- Что с ними такое, почему они так себя ведут?


- С-стой, ткань, она…


Впоследствии, когда они находились уже в непосредственной близости от Мулалана, ткань полностью оторвалась. И внутри этой ткани появилась необычайно красивая девушка. Её внешний вид чем-то напоминал ту границу, которая образуется между девушкой и женщиной. Её звали Гиацинт.


Когда паладины увидели её, их глаза тут же ослабли. Их тела задрожали, а ноги - подкашивались. Они не могли взять контроль над своими чувствами.


"Я хочу её!"


"Я хочу прикоснуться к ней, к телу этой девушки!"


*Бац!*


Гиацинт прикоснулась к щекам паладинов.


- АААХ…


После этого касания паладины падали на землю, а их тела начинали бесконечно дрожать. Они всё продолжали бесконтрольно дрожать, а их энергия начала вытекать из их тел, словно дождевая вода. Мужчины и даже женщины не могли противостоять прикосновениям Гиацинт.


Затем девушка перевела взгляд на святые одежды. Когда она коснулась этой священной ткани, то та превратилась в красивое белое платье.


- Мы должны подготовиться. И нам необходимо как следует его поприветствовать.


Гиацинт, тихо бормотавшая непонятные слова, обернулась, чтобы окинуть взглядом весь Мулалан.
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Глава 176.1. Существование в одиночестве (часть 2)



Мулалан. Самый большой святой город и одновременно с этим - место, которое поддерживало всё человечество. Все организации, большие или маленькие, так или иначе были связаны с Мулаланом. Именно поэтому можно было сказать, что этот город был похож на центр всего человечества.


В глазах же Гиацинт он был похож на драгоценный камень.


"Я должна дать ему этот драгоценный камень…"


Гиацинт была поглощена Доппельгангером, но с помощью Алехандро она смогла возродиться из останков того Доппеля. Из-за этого события Гиацинт потеряла свои воспоминания и стала человеком, приобретшим совершенно иные силы. И в этот момент будто воспоминания в её голове пришли в порядок, у неё появилось несколько непонятных мыслей.


"Мир наполнен хаосом…"


"Он восстанет в одиночестве…"


"Приготовься поприветствовать его…"


Гиацинт не знала, кем был этот человек. Но когда она попыталась вспомнить его, то ощутила к нему какие-то странные чувства и сильное чувство грусти. Кроме того, она впервые ощутила чувство "страха", ощущение которого запечаталось в её сознании.


Этот страх был чем-то, что осталось в отпечатке души Доппельгангера, а не в нее. Временами Гиацинт думала о совершенно бесчувственных и холодных глазах. Бесстрашный и опечаленный человек восстанет в одиночестве.


Он снова появится в этом мире, осознав свою истинную сущность и обретя бесконечный потенциал. Единственный человек, за которым Гиацинт следует следовать. На данный момент она ждала этого момента. Однако она не сомневалась, что в один день он появится, чтобы встретиться с ней.


И для этого случая Гиацинт собиралась приготовить "подарок". Она нарисовала картину в воздухе. Рисование – это была специальность Гиацинт.


"Ему должны понравиться мои рисунки."


Она была не уверена во многих вещах, но хорошо помнила одну вещь. Это то, что он очень сильно концентрировался на рисунках Гиацинт.


Вера вскоре стала силой. И вслед за этим из ниоткуда появился рисунок. Красивая дворцовая карета, запряжённая восьмёркой полностью белоснежных лошадей, тянущих карету. Гиацинт грациозно вошла в карету.


- Святая!..


- Ох… Святая!


Паладины начали поклоняться ей. Когда она вошла в Мулалан, люди, увидевшие её, все как один становились на колени. Так родилась четвёртая святая.


***


Время пустилось вспять. Даже тогда, когда его сорок лет назад похитил Вунг Чанлин. Уже тогда он не был Муюном. Однако здесь, в это время, он встретил оригинал настоящего Муюна.


- Говорят, что он - лучший убийца в Лесу Смерти.


- Говорят, что он убил более десяти тысяч человек.


До того, как ему промыли мозги, рядом с ним всегда были люди. По сути, после экстремальных напряжений на тело черёд переходил к разуму, и промывание мозгов продолжалось.


Сначала их было около двухсот, а теперь осталось всего пятьдесят человек. И эти пятьдесят человек тупо смотрели на человека, внезапно появившегося перед ними. И этого человека звали Номером Ноль, и он тихо следовал за Вунг Чанлином.


- Станет ли мне легче, если я стану умелым убийцей?


- Я… Я собираюсь уйти из этого места. Место, в котором я должен быть, отличается от этого.


Все люди были в отчаянии, они хотели жить. И Вунг Чанлин использовал их, давая крупицы надежды, говоря, что он "отпустит их", если они будут стараться.


Затем какой-то мужчина коснулся плеча Муюна:


- Эй, слабак! Ты чего тут копошишься?


- Твоя очередь убирать трупы. Иди, убери их отсюда, быстро.


Слабак. Это прозвище привязалось к нему, и все люди стали называть его так. В памяти Муюна он был таким человеком.


- Ты - слишком медленный.


- Удивительно, что ты добрался сюда. Хотя твои значения всегда последние.


Жестокий взгляд мужчины заставил его двигаться на автомате. Всё это происходило потому, что ему выпала роль уборщика трупов людей, погибших во время тренировок. Во время уборки трупов он собирал Просмотры Статуса умерших. Несмотря на то, что остальные смотрели на это пренебрежительно и были не особо хорошего мнения об этих статусах, для него это стало своего рода хобби.


Он был просто счастлив, читая эти статусы. Будто бы он читал различные истории. Это стало его единственным местом отдыха во время суровых тренировок. Когда он закончил читать все истории, то решил оставить рисунки о них на полуразорванной книге. Его навыки рисования были далеки от того, чтобы назвать их хорошими, но для него это стало единственным развлечением, которым он мог заниматься в этом месте. Было довольно весело делать рисунки по историям. После рисования он прятал их в своём тайном укрытии.


- ..


И если бы однажды ночью Номер Ноль не пришёл в то место, где он скрывал Просмотры Статуса, то его тайное хобби могло бы продолжиться. Мужчина сглотнул подступившую слюну. Мужчина с покртыми синяками глазами смотрел на него сверху вниз.


- Я что, умру просто потому, что я прятал Просмотры Статуса?


Он инстинктивно посмотрел в ответ в глаза этого человека, который невербально спрашивал, что же он такое делал.


- Я...я читаю эти истории и рисую по ним картинки. Истории людей. Эти истории делают меня сильнее. Они позволяют мне терпеть. Эмм… ты хочешь их прочитать?


Он медленно передал человеку книжку с картинками, которую держал в руках. Из меха монстров он сделал маленькую кисть, а вместо краски использовал кровь, но выглядели они не так уж и ужасно.


- …


Номер Ноль медленно смотрел на его профиль. И вскоре мужчина исчез из поля его зрения. Он взял его книгу, но человек и не собирался его останавливать. Вместо этого он положил руку на холодную шею и вздохнул.


- Уфф, он действительно похож на призрака..


*Свуууш*


Неужели прошло уже тридцать секунд? Номер Ноль вновь появился перед ним.


- Хаа!


Мужчина воскликнул и упал на землю.


*Бац! Тхууд!*


Тем не менее следующие действия Номера Ноль в корне отличались от того, что он ожидал. Он бросил несколько Просмотров Статуса на землю, а затем протянул ему книгу для рисования.


"Он что, хочет, чтобы я рисовал?"


Мужчина снова проглотил подступившую слюну. И когда он посмотрел на Просмотры Статуса, упавшие на землю, его нервозность и удивление не просто не снизились, а удвоились!


"Король Азар! Королева Би Хаша!"


Также там были Просмотры Статуса тех, кто был известен даже новичкам, которые только что попадали в Подземный Мир. Как он мог не удивиться этому? Те, кто считались сильнейшими людьми, были убиты Номером Ноль. И прямо перед ним были доказательства этому.


Его губы пересохли. Однако он хотел увидеть их. Поскольку это было единственным его хобби, рисовать картины после того, как он прочтёт историю. Когда же он нарисовал эти картины, Номер Ноль взял их себе. И это повторилось через неделю или месяц, Номер Ноль вновь принёс ему несколько Просмотров Статуса.


После того, как это повторилось около четырёх раз, обучение этого человека почти завершилось. И после двух или трёх тренировок ему окончательно промыли мозги. Из двухсот человек выжило всего около двадцати. В дальнейшем их количество сократится на половину, а те, кто выживут в процессе промывания мозгов, станут убийцами.


- Как тебя зовут? Я не думаю, что это Номер Ноль.


Мужчина чувствовал приближение этого дня. И поэтому он не мог не спросить. Номер Ноль же, еле говоря, ответил:


- Му… Юн.
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Глава 176.2. Существование в одиночестве (часть 2)



- Му… Юн.


Это было сказано очень неловко, но мужчина был взволнован, так как это был их первый разговор.


- Муюн(без отражения) [1] ? Не имеющий отражения? Это действительно имя, подходящее для убийцы. А меня зовут… я не могу вспомнить. В последние дни мои воспоминания путаются.


Из-за препарата, который он ел во время тренировок, он начал терять свою память. Это была часть процедуры для идеального промывания мозгов. Все знали об этом, но чтобы выжить, у них не было иного выбора, кроме как принимать эти таблетки.


Номер Ноль опять перестал говорить. Он был похож на ребёнка.. Возможно именно из-за этого он решил больше сосредоточиться на мужественном поведении. Так как не было такого ребёнка, который бы не любил истории или картинки.


- Я не хочу быть Муюном, я хочу быть Юнюном (Имеющим отражение). Я хочу покинуть свою тень. Я думаю, что это возможно, но думаю, что это будет нелегко. Ха-ха... Поскольку большинство людей в этом мире даже не знают, кто я.


В итоге все потеряли свои воспоминания. То же самое произошло и с тем человеком. Если в лагере и остался тот, кто помнил этого мужчину, то этим кем-то был Номер Ноль.


- Так что прошу, живи до конца. Прошу, помни меня. Для меня... ну, станет очень трудным - выживать долгое время в качестве убийцы.


Он пожал плечами. Но затем Номер Ноль дал ему Просмотр Статуса и книжку с рисунками.


"Он хочет, чтобы я рисовал?"


Он улыбнулся и взял кисть. Они были именно в таких отношениях. Как будто существовало что-то, чего на самом деле не было. К счастью, окончательное промывание мозгов этого человека было отложено.


Тысячи паладинов из священного города Мулалан проникли на эту тренировочную площадку. Большинство убийц, охранявших это место, погибли, но всё же этот человек смог выжить. Его просто перевезли в новый тренировочный лагерь.


Он постепенно начал улучшать свои чувства убийцы, так как тренировался с другими учениками. И через некоторое время человек полностью потерял свою личность. Сильные наркотики заставляли его сознание терять оставшуюся у него память.


Уже тогда этот мужчина начал читать истории. И отношения с Номером Ноль были для него последним способом отвлечься от этой реальности. Если бы его лишили и этого, то мужчина полностью бы потерял себя.


- Хорошо, что Просмотр Статуса хранит всю информацию о том, что же произошло с человеком, о котором ты можешь ничего не знать, разве читать их не интересно?


- А? Когда это уже потемнело?


- Как... ты говорил, тебя зовут?


Это был просто монолог. Но тем не менее всё это было не более, чем эхом хаоса. Воспоминания мужчины были нестабильны. Это был один из побочных эффектов лекарства. И после того, как пройдёт некоторый промежуток времени, то ему будут полностью промыты мозги. Он потеряет себя и станет оружием, убивающим людей.


Номер Ноль молча наблюдал за ним. В конце концов, человек даже забыл имя Номера Ноль. Затем Нулевой порезал себе запястье и заставил мужчину пить свою кровь. Всякий раз, когда он это делал, мужчина приходил в себя и снова мог рисовать. И это повторялось до того дня, как Мулалан атаковал вновь.


- Убейте тень!


- Вернём же "Копье, убивающее Богов"!


Эта атака Мулалана была просто огромных масштабов. Они сделали плотно вязаную сеть, чтобы никто не смог из неё сбежать. Это было сделано для того, чтобы они смогли поймать именно Вунг Чанлина.


После того, как он украл "Копьё, убивающее Богов" с Холма Самоубийц, Мулалан решился на широкомасштабную атаку. Поскольку они были всецело сосредоточены на возвращении копья, то решились рискнуть своими жизнями. Число паладинов и священников, атаковавших полигон, достигло пятидесяти тысяч человек.


Однако поняв, что на "Копье, убивающем Богов" была сильная печать, Вунг Чанлин без колебаний отбросил его. Конечно, он не мог так просто его выбросить.


Номер Ноль... Именно он держал это копьё и заманивал паладинов Мулалана. Всё это было сделано для того, чтобы они могли выиграть время и отступить. В процессе этого он получил множество травм. И, несмотря на то, что он был Номером Ноль, он не смог противостоять всем пятидесяти тысячам паладинам.


Конечно, мужчина тоже не мог сбежать так легко. Мулалан был чистым светом. Они не позволили бы кому-то, хоть запятнанному совсем чуть-чуть, сбежать. И когда Мулалан напал, этот человек умер впервые. Однако он вернулся к жизни после своей смерти.


"Я… жив?"


Когда же он открыл глаза, то всё вокруг стало адским пламенем. Всё горело. Только трупы были безудержными. И, более того, сердце этого человека было пронзено копьём света. Это было "Копьё, убивающее Богов". Его печать подняла и оживила этого человека. А затем копьё проникло в него так, что со стороны можно было сказать, что оно было просто поглощено.


- Что за чёрт…


Мужчина поднял голову. Его разум чувствовал себя чистым впервые за долгое время. Однако когда он посмотрел на человека, рухнувшего рядом с ним, то не мог не удивиться на мгновение.


- Муюн!


Номер Ноль умирал. Одна его рука была отрезана, а талия - обрублена наполовину.


- Почему?!


Человека разрывало на части. Он впал в ярость.


- Я знаю, что промывание мозгов ослабло. Теперь ты мог жить своей жизнью! Так почему!..


После встречи с человеком Номер Ноль медленно стал вспоминать свою личность. У него действительно не было никаких причин посвящать свою жизнь Вунг Чанлину или спасать его. Он ведь мог просто уйти! Но…


- Я был в агонии. Но был счастлив встретить… кахк… тебя. Прошу, помни меня…


С этими словами, в качестве его последних, Номер Ноль опустил голову. И, услышав эти слова, человек понял всё. Что он был не единственным, кто боялся быть забытым. Номер Ноль также боялся, что его никто не вспомнит.


"Муюн."


Человек вшил память об этом имени в своё сердце. И мгновение спустя, он потерял сознание. Когда очнулся, то над ним стоял Вунг Чанлин.


- Как тебя зовут?


Всё было в точности так, когда ему промывали мозги. Его воспоминания постепенно исчезали. Он не мог вспомнить своего имени. И человек на мгновение задумался, прежде чем заговорить:


- Муюн.


Номер Ноль существовал. Просто он погибнет во время атаки Мулалана, которая случится в будущем. И Муюн также был Муюном. Он был просто счастлив им быть. Разве он не решил так с самого начала?


Однако его правда смешалась с ложью. Вунг Чанлин... Всё это было частью его плана.


*Полых!*


Муюн стоял посреди пламени Диаблоса. И это пламя было источником, источником... означающим очищение. Это была абсолютная сила, охватывающая всё, включая рождение и смерть.


Впоследствии из сердца Муюна появилось копьё света. "Копьё Гавриила." Копьё, убивающее богов, было Копьём Гавриила. Всё, что пережил Муюн, было начато с помощью этого копья. И он смог понять, почему Архангел Гавриил выбрал именно его.


*Полых!*


Муюн держал в руке копьё, только что вышедшее из его сердца.


_______________


[1] Хоть поначалу мы думали, что имя Муюн произошло от значения "Без Имени", но оно также могло произойти от имени Номера Ноль – "Без Отражения".
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Глава 177.1. Существование в одиночестве (часть 3)



"Если сейчас…"


Барьер был сломлен. Всё, что заставляло задыхаться, исчезло. Муюн пытался создать собственный навык прямо на этом месте. И для этого ему необходимо было принять себя.


И Муюн сейчас был на середине этого процесса. И хотя он узнал, что унаследовал своё имя, но только сейчас понял, насколько тяжёлым был вес его имени. Муюн осознал, что всё, о чём он беспокоился и чего хотел, было правдой. Его прежняя сущность, убившая многочисленных героев и забравшая их кровь, также была здесь. Все воспоминания, которые у него были до того, как он унаследовал это имя, просто исчезли. Другими словами, эти воспоминания возникли вместо тех, которые были забыты. Остальное же всё было правдой. Он больше не был потрясён.


"Просмотр Статуса."


Муюн повернул голову и взглянул на просмотр статуса. И на нём было написано имя – Хаул. Этот Статус действительно принадлежал Номеру Ноль. Ведь настоящим именем Номера Ноль было имя Хаул. И после того, как Нулевой умер, Муюн снял свой Просмотр Статуса и надел его. Он не знал, почему продолжал использовать его даже сейчас, когда вернулся из прошлого, но он понимал, что этот Просмотр статуса был очень важным для Муюна.


И он стоял, держа в руке копьё и закрыв глаза. И медленно растворился в своём собственном мире.


***


*Тхумп!*


Боевые навыки Сражающегося Короля перешли на уровень мастера. Всякий раз, когда он взмахивал рукой, воздух начинал бешено лететь в ту сторону, создавая сильную ударную волну. И наконец, оно разорвало всё тело человека в маске.


- Вот в чём сила Тайной Двери. Если бы на моём месте был мудрец двенадцатого ранга, то разве ты не думаешь, что он смог бы так разорвать даже бога?!


Сражающийся Король поднял свой подбородок. Сила, которая может убить бога. Это был особый боевой навык Тайной Двери. С самого начала это было местом, созданным для того, чтобы стать богом. И просто из-за того, что правопреемником Тайной Двери всегда был один из учеников, мало кто об этом знал.


- Даже великий Лес Смерти будет уничтожен, если они меня словят.


- Что же сделал Лес Смерти для того, чтобы вызвать такой гнев с твоей стороны.


Пэ Сьюзи впервые проявила интерес. До этого момента она даже и не пыталась заговорить с ним, но теперь, чувствуя, что эмоции Сражающегося Короля были довольно необычными, решилась его спросить.


- Лес Смерти забрал мою жену и дочь. И моя цель – убить их всех, и тех, кто с ними связан.


- Ну раз это ваша единственная цель, то вы же можете просто взять и отправить меня обратно, верно?


- Но теперь у меня появилась ещё одна цель. С тех пор, как передо мной появился преемник, который может унаследовать всё, что касается Мистической Двери! Ты должна стать мудрецом и убить Демонов-Богов.


Пэ Сьюзи надула губы.


- Говорят, что человек всегда должен держать своё слово…


- Говори, что хочешь. Я понимаю, что ты обижаешься на меня. Но тем не менее ты должна стать преемником Тайной Двери.


Сражающийся Король был очень настойчивым. С точки зрения Пэ Сьюзи, он определённо был плохим человеком. Но, кроме этого, когда он учил её чему-то, то изо всех сил старался помогать ей.


Конечно, даже сейчас у неё были люди, по которым она скучала. Особенно Пэ Сьюзи волновалась за своего настоящего отца, Баэ Сунминя, и за то, как он себя чувствует. Она часто даже плакала и хныкала, но вскоре поняла, что всё это не действует на Сражающегося Короля. Единственный способ освободиться от него состоял в том, чтобы она быстро достигла восьмого ранга боевых искусств.


- Ээм… А куда мы идём?


- В клан Небесных Слуг.


- Клан Небесных Слуг?


- В этом месте сделанное исключительно для женщин. В этом месте ты научишься быть женщиной.


- Н-но... я - уже женщина!?


Сьюзи наклонила голову, говоря эти неискренние слова. Затем Сражающийся Король заговорил:


- Все боевые навыки Тайной Двери начинаются с познания себя. Кроме того, в качестве дополнительного плюса, ты сможешь выучить другие боевые искусства естественным путём. В зависимости от того, что вы изучаете в этом месте, ваша скорость обучения будет сильно разниться.


Глаза Пэ Сьюзи расширились. Становиться сильнее с помощью быстрого обучения! На данный момент это была её единственная цель.


***


Аранд нахмурился. Выражение лица стража территории Балтана тоже ожесточилось. Когда две тени вторглись на их территорию, им по итогу удалось отбиться, но тот, кому не суждено было умереть, всё же погиб.


- Сиухан… - Балтан тихо пробормотал. Тот, кто руководил и отвечал за доккаеби, тот, кто с самым сильным энтузиазмом взялся за укрепление территории. Тот, кто без тени сомнений следовал за своим Господином, умер. Более того, он был в хороших, сопернических отношениях с Балтаном.


- ...Мы не можем позволить повториться чему-то подобному, - проговорил Аранд. Он был тем, кто занял первое место в соревнованиях на силу, проведённых Муюном. С самого начала Аранд начал становиться всё сильнее и сильнее, просто наблюдая за Муюном. До этого просто каждый день выживал на подземной арене, живя как простой раб. Однако теперь он отвечал за важные дела, происходящие на их территории.


Когда он организовал похороны Сиухана, вены на его шее вздулись:


- Мы должны, как можно энергичнее, наращивать свои силы.


И это было возможным. Особенно на территории Муюна, всё зависело от их решения. Храм Асуры и подземелье Мерлина хорошо развивались. Кроме того, всё это принадлежало территории Демонов-Богов. Место, в котором вам нужно выходить победителем из каждого боя!


- Мы должны стать сильнее. Мы должны расширить наши территории. Мы не можем допустить, чтобы смерть Сиухана была напрасной.


Сиухан был куда более активным, чем кто-либо другой. Он был наиболее обеспокоенным за их территорию и очень лоялен к Муюну, сильнее, чем кто-либо ещё. Аранд и Балтан собирались унаследовать эту черту мышления Сиухана. Оглянувшись назад, они увидели в себе множество недостатков. Они постепенно становились всё ленивее и ленивее, и в действительности даже и не пытались взять на себя хоть толику инициативы.


*Свууш!*


*Стхомп!*


И в этот момент, когда короткая речь Аранда закончилась, в храме Асуры появилась огромная колонна. Но это был не первый раз, когда они видели подобное зрелище. На их памяти это произошло уже второй раз. Первый раз они увидели нечто подобное, когда Муюн убил Мууна, лидера культа Небесного Дьявола. И после того события страж территории стал намного сильнее.


Но если что-то подобное произошло снова…


- Похоже, наш господин уничтожил ещё одного великого врага!?


- Аах, Хоом и Оом преподнесли нам подарок!


Все виды разноцветных цветов расцвели на новой колонне храма. Затем перед всеми гражданами появились небольшие буквы.


<Преемник Асуры (Оом) одолел преемника "Ячхи", одну из Восьми Дев Хранителей Буддизма.>


<Асура (Хоом) очень доволен.>


<Столп Богатства установлен в храме.>


<"Столп Богатства" поможет ещё сильнее развить территорию и сделает её намного более богатой, поскольку это поможет увеличить уровень рождаемости. Также это поможет ускорению развития всего на территории.>


- Это… венок?.. - тихо пробормотал Балтан. Всё было именно так. Эта колонна была похожа на венок, который Муюн отправил на похороны Сиухана, в дань памяти о нём.
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Глава 177.2. Существование в одиночестве (часть 3)



Лорд Драконов Ханьсун направлялся прямиком на запад. Всю землю на западе, которая парила по небу, также называли "парящим садом", а владельцем этого места был "Король Драконов". Его размеры были просто колоссальными. Огромное существо, которое, казалось, своим телом может пронзить небо. В сравнении с ним, Ханьсун и Аркиса казались просто малышами.


- Я нашёл его. Владелец фрагмента меча – одного из Мастеров Тьмы – "Убийца Королей".


Это была информация, которую он едва нашёл, бродя по комнате Мудреца и в других местах. Лорд Драконов также был знаком с Мастерами Тьмы, поскольку он получал от них награды несколько раз.


- Убийца Королей, если он станет сильнее, то это будет означать, что нам нужно будет подготовиться к скорому перевороту. Так как фрагмент меча является предупреждением.


- Какой же переворот случится?


- Рождение семьдесят третьего Демона-Бога. И зовут его - Диаблос. Он - злой Демон-Бог, владеющий огнём творения и разрушения. Кроме того, несколько Демонов-Богов ищут "Арс Нову".


- Арс Нова, Ремингтон?


Семьдесят третий Демон-Бог!? Это было слишком удивительным событием, но Ханьсун, пока он сюда добирался, чувствовал себя странно, и это можно было принять как дурной знак. Возможно, это было связано с появлением Диаблоса. Однако он был более сосредоточен на Арс Нова.


- Если они смогут найти Арс Нова, то они смогут сломить барьер Синего Храма. И если Мерлин, уравновешивающий этот мир, погибнет, то этот мир будет быстро ввергнут в хаос.


- Тогда зачем Убийца Королей ищет эту Арс Нову?


- Это обычная процедура для Демонов-Богов по поиску Арс Новы. И пока у Баала есть покрытие Лемегетона, Убийца Королей не сможет его остановить. Он тоже должен знать об этом.


- Но что тогда? Зачем кому-то, кто является одним целым с тьмой, так неожиданно появляться.


- Убийца Королей может манипулировать временем. Только он может объяснить "временные" аномалии. Если бы он решился действовать открыто, то это также как-то должно быть связано с "временем".


Даже Король Драконов не знал всей правды. Он был всемогущ, но не всезнающ. Ханьсун ещё раз кивнул.


- Прошу, ведите меня по пути, по которому мне суждено пройти.


- Собери фрагменты трещины. Хоть это и не поможет полностью остановить их, но это поможет вам задержать их. Аркиса будет вести тебя.


*Роааар!*


Аркиса издала громкий рёв. Затем Король Демонов закончил свою речь:


- Впрочем, Аркисе в одиночку будет сложно это сделать. Несмотря на то, что ты смог заполучить могущественный меч, тебе всё ещё не хватает щита. Сейчас же отправляйся в "Источник Света" и заставь Дракона Света, "Шандальтона", подчиниться тебе.


- ..!


Глаза Ханьсуна расширились. Король Драконов предоставил ему право заключить контракт со вторым драконом. И чтобы подготовиться к этому перевороту, Король Драконов решился на решительный шаг.


Включая Короля Драконов, всего четыре существа обладали божественностью… Повелитель Гор, Повелитель Смерти и Дитя Луны были фундаменталями, поддерживающими этот мир в равновесии по всем направлениям. И в центре всего этого находились Синий Храм и Мерлин. Они не могли действовать самостоятельно. И именно поэтому они решили дать другим силы и заставить их подготовиться.


Конечно, Ханьсуну оставалось только найти и заставить Шандальтона подчиниться ему. Этот Дракон Света был одним из величайших драконов, способный легко разобраться с Аркисой. И если Ханьсун будет не осторожен, то он сможет даже умереть.


- Я отправлюсь туда прямо сейчас.


Однако Ханьсуну было всё равно. Он был Лордом Драокнов. Человеком, не знающим, когда надо сдаваться.


***


И здесь находился второй человек, который тоже не знал, когда ему надо сдаться. Муюн махнул своим копьём в сторону пламени Диаблоса. Копьё Гавриила раскрыло Муюну множество новых вещей. И это очень помогло Муюну в создании своих собственных навыков.


Он впал в состояние самоотверженности. Он забыл о себе и обо всё остальном и сосредоточился лишь на усовершенствовании своих навыков. Он создавал, отбрасывал, а затем - всё воссоздавал. Он даже не знал, сколько уже прошло времени. Но тем не менее этот пробел был тем, что было просто необходимо Муюну.


Для него было важным проложить свой собственный путь. И, наконец, найти свою истинную уникальную черту! Теперь он не будет бродить окольными путями. Муюн решил идти по одному пути.


И наконец, он увидел истинную "сущность" в огне. Мастерство фехтования, чрезвычайно чистое и раскрывающее цвета Муюна по максимуму.


"Стиль фехтования Муюна". Он назвал его своим именем. Имя Муюн было как будто собственным доказательством самому себе, что это не может быть отвергнуто, даже если бы он захотел. Кроме того, хоть это и был навык меча, но он был похож на сочетание всех типов навыков. Это было конечное умение, которое он получил после того, как объединил свои знания и знания, которые он узнал с помощью Копья Гавриила.


*Вжух!*


Когда он использовал свой навык, то пламя Диаблоса раскололось. Суть пламени, которое не двигалось даже после того, как оно начало гореть, взволновало Муюна.


Мгновение спустя, он вышел из огня. Когда он вышел из пламени, то энергия Муюна стала куда более организованной, чем раньше. Его внешность не показывала ничего особого. Он выглядел как нормальный, обычный человек. Глаза, похожие на пропасть, и его убийственный дух, всё это исчезло.


Однако скрытая в нём сила была не сопоставима с прошлой. В конце концов, он смог преодолеть это испытание и найти собственный путь. С этим знанием Муюн может существовать в одиночестве.
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Глава 178.1. Следы Диаблоса (часть 1)



Тьма, которая объяла всё его тело, рассеялась. И в этом состоянии Муюн осмотрел округу.


Огромное пламя. И всё это пламя было очищающим пламенем Диаблоса. Только те, кто преодолеет это пламя, будут иметь право на жизнь. Теперь и Муюн заслужил это право.


<"Сущность пламени" была интегрирована в ваше тело.>


<Вы унаследовали пассивный навык "Повелитель Пламени".>


<Все изначальные характеристики были значительно увеличены.>


<Все навыки, за исключением специальных, были повышены до ранга "А".>


*Бррр!*


И это было ещё не всё. Муюн начал просто пожирать пламя. Пламя Диаблоса начало втягиваться в тело Муюна. И когда это произошло, его тело распухло, словно оно вот-вот собиралось взорваться, но на лице Муюна не появилось никакого обеспокоенного выражения.


"Пламя Диаблоса – исток всего огня."


Пламя, существовавшее с незапамятных времён. Это было настоящее пламя, которые было только у Диаблоса. И, на самом деле, у него не было никаких шансов на его получение. Более того, Муюн будет единственным, кто станет устойчив к этому изначальному пламени.


Даже если это было и не полное сопротивление, то он сможет противостоять значительной части огненного урона. А Диаблос был силён настолько, что он даже смог заблокировать атаки самого Баала. Пламя подобное этому, как он мог этого не хотеть?


<Вы поглотили всё пламя Демона-Бога Диаблоса.>


<Ранг пассивного эффекта "Повелитель Пламени" увеличился.>


Тем не менее Муюн, смотря на его внешность, был простым, обычным человеком, без каких-то видимых особенностей. И если бы он поглотил пламя такого размера, то, обычно, подобно зеркалу, на нём должен был отразиться эффект от этого поглощения, но ничего такого не произошло.


"Когда ты приближаешься к экстремальному, то становишься обычным."


Меч Лорда Драконов был именно таким. Он отбросил все особые типы фехтования и по итогу смог получить навык фехтования бесклассового типа. И хотя его движения напоминали движения новичков, но ощущения, которые исходили от них, были просто несравненно сильными.


Муюн был таким же. Если он был зол, добр, силён или слаб… Если бы он не захотел это показывать, то никто бы не смог с такой лёгкостью распознать это.


И затем Муюн подошёл к концу комнаты. На этом месте он смог найти огромное яйцо, охваченное небольшим пламенем.


"Сноу…"


Сноу была преемницей Гаруды. К тому же, Гаруда была Птицей Солнца. Ячха… После того, как Вунг Чанлин умер - появилось то сообщение, но после того, как умерла Сноу - такого не появлялось. И причина была прямо перед его глазами.


"Она... что, не умерла?"


Возможно, это было связано с тем, что она была преемником Гаруды и, кажется, не могла так просто погибнуть. По своей природе Птицы Солнца могли воскреснуть, если они находились рядом с огнём. Бонгхванг [1], Красная Птица и Феникс были именно такими. Хоть они и назывались по-разному, но в своей сути они все были Птицами Солнца.


Муюн на мгновение взглянул на яйцо. Размером оно было с взрослого человека, но от него исходило ощущение дыхания слабого, но живого существа. Муюн продолжал сжимать Тоску, но затем он просто покачал головой.


Разве недавно не подобный свет вышел из трупа Сноу и по итогу был выгравирован на этом яйце? Казалось, что… Сноу продолжала перерождаться вновь и вновь, уже на протяжении нескольких поколений.


Муюн положил руку на яйцо. Если посторонний человек дотронется до него, то оно превратится в ужасное пламя, которое сожжёт всё, что может представлять опасность яйцу, но Муюн был Повелителем Пламени. Подобные виды пламени не могли оказать сильного влияния на Муюна.


*Вспыых!*


Затем сильное пламя поглотило Муюна. Пламя обрушилось на Муюна так же, как это сделало и Копьё Гавриила, когда напомнило ему о прошлом. О прошлом, где Сноу погибла, после того, как на землю вторглись Демоны-Боги.


Однако она переродилась. Но новая Сноу во многом отличалась от предыдущей Сноу. У переродившейся Сноу было куда больше страхов. Она не решилась выйти из тени и просто наблюдала издалека, как мир рушился, словно она была простым сторонним наблюдателем.


И она помнила множество людей. И "Муюн" тоже был среди этих людей. Величайший убийца... Человек, который погиб после разрушения Леса Смерти. К тому же, он убил очень много героев. Даже Лорд Драконов, считавшийся надеждой всего человечества, погиб от его руки.


Однако… был определённый шанс спасти Муюна. И если бы он был спасён, то другие люди тоже могли бы быть спасены.


Но Сноу не решилась действовать. Лес Смерти сгорел в огне, началось великое бедствие, Лорд Драконов погиб, фундаментали, хранящие баланс мира, погибли один за другим, и, наконец, даже когда умер Мерлин, хранитель мира, - Сноу просто молчала. Сноу наблюдала за всеми событиями, которые случились после этого.


Убив всех живых существ, Демоны-Боги захотели остаться в истории как истинные "боги". И именно поэтому они призвали всех других богов. Не обошли стороной даже ложных богов. И это было просто ужасно. Поскольку эти события были просто за гранью воображения.


И Сноу посчитала всё, что она видела, обычным "сном". И после того, как мир полностью покрылся тьмой, Сноу проснулась после того, как среди этой тьмы вспыхнул крохотный огонёк света. А затем она начала готовиться.


Диаблос, которого она видела, когда призывали остальных богов... И смотря на его удивительные силы, именно его она решилась призвать, если что-то случится.


Однако даже в этой жизни Сноу умерла. И не от руки Демона-Бога, а от руки Муюна. Не во "сне", а в реальности.


*Кряк! Кряяякк!*


Когда Муюн положил руку на яйцо, то последнее начало трескаться. И затем оно полностью раскололось, и из него появилась девушка.


*Пламп!*


Обнажённая девушка беспомощно упала на землю. Её тело выглядело немногим моложе Сноу, которое он видел ранее.


"Так вот что происходило…"


Сноу перед ним была той Сноу, которую он помнил в своих воспоминаниях. Та, которая была ранее, по какой-то причине была младше Сноу, которую он помнил по своим воспоминаниям. Она показалась ему куда более зрелой, чем когда он её увидел здесь впервые, и именно поэтому он оказался немного озадачен. Возможно, после того, как она перерождается, её тело немного молодеет.


Ведь она не старела, сколько бы времени не прошло. А это означало, что у неё было ограниченное количество жизней. Однако ему нужно было понять, уменьшался ли только возраст её тела или же было ещё что-то.


*Боинг! Боиннг!*


И именно в этот момент произошло нечто странное. Дух Охотничьей Колыбели спустился с головы Муюна и вошёл в тело Сноу.


*Свуунг*


Яркий свет распространился повсюду. И после этого он начал постепенно уменьшаться в размерах, постепенно поглощаясь телом Сноу.


*Морг!*


Мгновение спустя, Сноу медленно открыла глаза. И пока она лежала там, она всё время смотрела на Муюна. И затем с невинной улыбкой на лице Сноу сказала:


- Папа!
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Глава 178.2. Следы Диаблоса (часть 1)



- Папа!


Папа? Брови Муюна нахмурились. Нет, это было не из-за того, что он не знал этого слова. Это было потому, что это слово вышло из уст Сноу.


- Па?


- Я - не твой отец.


*Тук.*


Сноу ткнула пальцем в щёку Муюна и застенчиво улыбнулась. Она ничем не отличалась от чистой белизны, но, казалось, что она плохо понимала, что происходит.


*Свушш...*


Муюн достал Тоску. И хоть у него и не было большого опыта в убийстве тех, кто однажды уже умер, но если ему всё же пришлось бы это сделать, он смог бы убить снова. И чтобы уточнить свои догадки, Муюн направил Тоску прямиком в середину её лба.


- Па...


Затем Сноу коснулась меча, словно это была простая игрушка. Она даже не знала об убийственном намерении и враждебности.


А может это была не Сноу, а Охотничья Колыбель? Разве Муюн не видел того, как Дух Охотничьей Колыбели вошёл в тело Сноу? Может их души по итогу смешались.


Однако знания Охотничьей Колыбели были очень поверхностными. Можно было даже сказать, что она была самой простотой, но её отношения к Муюну были похожими.


Он никак не мог организовать свои мысли, потому что смог увидеть часть Сноу из его прошлого, которая была самой чистотой и пожертвовала собой ради всего человечества.


Муюн цокнул языком и вложил Тоску в ножны. И когда он начал идти, после того как развернулся, Сноу, стараясь изо всех сил, последовала за ним.


*Бац!*


Дверь алтаря, ранее закрытая, легко открылась. Муюн медленно вошёл в неё. А затем он просто не смог не нахмуриться, когда осмотрел округу.


"Это не Холм Самоубийц."


Всё вокруг было просто переполнено бирюзой. Это было место с небольшим парком, в центре которого находился огромный источник. Это никак не мог быть Холм Самоубийц. Просто невозможно было вернуть к жизни место, которое подверглось атаке пламенем Диаблоса.


- Па! Папа!


Муюн обернулся. Сноу, ставшая немного моложе, следовала за Муюном и звала его папой. Казалось, что её воспоминания были не целостными. Нет, казалось, что все они исчезли. Конечно, хоть Сноу и забыла о своих отношениях с Муюном, но у неё остались самые базовые знания для выживания. Подразумевая под этим нужду в еде и испражнениях. Она была словно новорожденный ребёнок, у которого были только базовые инстинкты.


И это было не притворство. Так как Муюн не мог этого определить. И поэтому он решил просто оставить её в покое. Ведь от неё не исходило никаких злых намерений, и у него даже были небольшие ожидания, что он сможет узнать что-то новое о ней. Поскольку никто в действительности и не знал Сноу.


*Свууш!*


Что-то пролетело сквозь ветер. Муюн медленно поднял руку и словил летящий предмет.


"Стрела?"


Предупреждение или угроза? Муюн посмотрел в направление, откуда прилетела стрела. Обычно он бы не смог ничего увдиеть, но сейчас Муюн отчётливо видел всё. Там была пара эльфов с золотыми волосами, прятавшихся в лесу. Когда они прятались в лесу, то большинство людей не могло их найти. И самый простой способ найти эльфов – сжечь лес. Муюн поднял руку.


*Вжух!*


Затем на руке Муюна возникло яростное пламя. И хоть это было просто ничто, по сравнению с пламенем Диаблоса, он изо всех сил пытался скопировать его. Это было собственное пламя Муюна, которое он создал после объединения нескольких навыков, размещения пера Гавриила и анализа источника пламени Диаблоса. И назвал он его – "Святое Пламя".


Святое Пламя мгновенно занялось и сожгло лес. Однако оно не распространялось дальше. Оно сожгло только то место, где прятались эльфы.


- Такая сила!..


- Ты… Ты - один из огненных драконов?! Ты пришёл, чтобы снова попытать счастья Шандальтона!?


Эльфы были голыми. Они вернулись в своё естественное состояние, потому что их одежда и оружие тоже сгорели в тот же момент, когда сгорели деревья.


"Огненные драконы?"


Муюн ухмыльнулся. Вот и наступил тот день, когда его приняли за дракона. Огненные драконы были одним из видов драконов, которые славились своим злым нравом. Они умели использовать пламя и обычно жили рядом с вулканами.


*Бац!*


Муюн шагнул вперёд. Он подошёл прямо к эльфам и спросил:


- Что это за место?


- Ты говоришь, что прибыл сюда, не зная, что это за место? Это место - Источник Света , находящийся под покровительством Шандальтона! И это не то место, где огненный дракон может делать всё, что ему заблагорассудится!


Шандальтон и Источник Света... И хотя Муюн слышал об этом ранее, он не очень хорошо запомнил подробности об этом месте. Как и в прошлом, этот дракон и это место были почти как неизвестные миры. В отличие от остальных видов, никто из драконов не сыграл особо важной роли в борьбе с королём демонов и Демонами-Богами. Все они действовали поодиночке и все были уничтожены.


В любом случае, Источник Света находился очень далеко от Холма Самоубийц.


"Я бы предпочёл оказаться поближе к Благородному городу."


"Благородным городом" назывался огромный город, сравнимый по размерам с Великим городом. По сути, все пять великих кланов, за исключением клана Беззакония, располагались там. Кроме этого, у большинства кланов была своя штаб-квартира в Благородном городе.


*Кранч!*


И в этот момент Сноу внезапно укусила говорившего эльфа за шею.


*Кхаакх!*


- Па! Па!


Сноу, казалось, была очень зла. Она обхватила всё тело эльфа и настойчиво кусала его шею, да так, что эльф не мог с ней справиться. В конце концов, эльф смог продолжить говорить только тогда, когда Муюн насильно снял Сноу с эльфа.


- … Углх, я не знаю, что вы, огненные драконы, здесь забыли, но пока мы живы, вы ничего не сможете взять у Шандальтона!


Муюн потёр подбородок. Эльф всё продолжал говорить о "огненных драконах". Это означало, что тут побывал уже не один огненный дракон. А раз они сюда приходили, то это значит, что здесь было что-то скрыто... то, чего хотели огненные драконы.


"Я пришёл сюда через ворота в храме Диаблоса."


Муюн сосредоточился. Но он так и не смог почувствовать никаких следов Диаблоса. Но смог узнать об оставшихся следах Диаблоса.


"Диаблос проходил через это место."


Это и была причина, по которой Муюн прибыл сюда - в Источник Света, вместо Холма Самоубийц. Казалось, что даже в будущем он как-то будет связан с Диаблосом. Более того, была высока вероятность того, что огненные драконы также были "следами" Диаблоса, которые он оставил.


- Па!


И в этот момент Сноу ткнула Муюна в спину.


*Кьяяааак!*


И в тот момент, когда Муюн развернулся, его накрыло огромное пламя. Это пламя было просто непостижимых размеров, которое выпустил огненный дракон, пикирующий на него.
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Глава 179.1. Следы Диаблоса (часть 2)



Муюн уже знал об опасности. Прежде чем Сноу смогла заметить и предупредить его, Муюн смог инстинктивно почувствовать появление огненных драконов. Неужели это случилось из-за пламени Диаблоса, которое он поглотил?


*Вспыыых!*


Все окрестности были сожжены, и Муюн стоял прямо среди всего этого. Однако пламя, извергаемое огненным драконом, не смогло распространиться дальше места, в котором стоял Муюн. И это происходило потому что всё тело Муюна "поглощало" это пламя.


<Навык "Повелитель Пламени" позволяет вам поглощать пламя, слабее вашего.>


<При поглощении большого количества чистого пламени ваши изначальные характеристики увеличиваются.>


<Пользователь "Муюн" поглотил пламя огненного дракона "Гуркха".>


<Сила увеличена на 3.>


<Выносливость увеличена на 2.>


<Сила увеличена на 1.>


…


По сравнению с большинством драконов, огненный дракон Гуркха был довольно молодым. Это можно было подтвердить, всего лишь глянув на его размеры. Однако даже такое пламя смогло поднять его характеристики. Однако и этому был предел. Характеристики перестали подниматься после цепочки из нескольких сообщений.


- Этот огненный дракон смог остановить пламя другого огненного дракона?!


- Это Гуркха!..


Эльфы были в ужасе из-за внезапного появления Муюна и такой же внезапной атаки Гуркхи. На самом желе, существовало множество довольно агрессивных драконов, но все они были довольно осторожны. Они не атаковали без причины и подготовки. Возможно, другой вид энергии, исходящий из тела Муюна, чем-то задел Гуркху.


Муюн медленно протянул руку и стал поглощать огонь, исходящий от Гуркхи. Когда он слегка приоткрыл рот и поглотил пламя, то он смог почувствовать немного вяжущий вкус.


"Вкус пламени…"


Кончики губ Муюна слегка приподнялись. Огонь, к неожиданности, имел вкус. Однако пламя Гуркхи было довольно горьким. Он ещё не вырос. Кроме того, это означало, что он мог поглощать огонь…


"… Огонь, слабее моего."


*Вспых!*


Святое Пламя появилось в правой руке Муюна. Оно быстро поглотило пламя Гуркхи и окружило это место. В одно мгновение оно увеличилось в размерах и было брошено в сторону юного огненного дракона.


*Кьяаакк!*


*Кланк! Кланк! Кланк!*


То, что они были огненными драконам, вовсе не означало, что они использовали только огонь. По сути, драконы могли использовать настоящую "магию", хоть и довольно специализированную. Сеть, сотканная из огня, распростёрлась вокруг огненного дракона Гуркхи. Этот барьер был похож на сплетённую паутину. Но Святое Пламя смогло разорвать эту сеть. Плотная и прочная паутина в одно мгновение была потрёпана неожиданной помехой.


*Вспыыых!*


Вскоре Святое Пламя перескочило на крылья Гуркхи. И когда Муюн раскрыл свой кулак, Святое Пламя сожгло всё тело юного дракона.


*Кьяааакк!*


- Огненный дракон… он горит!?


- Это просто нелепо!..


Эльфы, смотрящие на всё это, стояли с широко раскрытыми глазами. Они просто потеряли дар речи. Огненные драконы были существами, появившимися из пламени. И именно поэтому они были невосприимчивы к огню. Они обустраивались и жили в вулканах. К тому же, они поглощали огонь, а также - могли его создавать. А чешуя, покрывавшая всё их тело, была особенно хороша против пламени. Ну по крайней мере, всё должно было быть так.


*Бац!*


Гуркха упал на землю. Но он не умер. Он просто кричал вслух, пока сворачивал своё тело.


"Может, охота не была такой сложной только потому, что он - довольно молодой дракон?"


В настоящее время боевая мощь Муюна уже превысила таковую как у десяти человек, вместе взятых. Лорд Драконов Ханьсун. Только кто-то его уровня сможет сейчас остановить Муюна. Однако если бы он решил всё-таки сразиться с Ханьсуном в полную силу, то он оценивал свои шансы на победу в девяносто процентов. Но если Ханьсун будет сражаться вместе с Аркисой, то шансы на победу упадут до пятидесяти процентов.


К тому же, вы сможете поохотиться на молодого дракона, такого как Гуркха, с хорошо организованной группой, даже если никто из них не будет входить в первую десятку сильнейших.


"Ну, думаю, я смогу создать костяного дракона."


Муюн ещё никогда не создавал костяного дракона. Но у него не было никаких причин, чтобы не сделать этого прямо сейчас, забрав жизнь Гуркхи прямо сейчас и оставив от него только кости. Но, по правде говоря, он чувствовал себя немного разочарованным. Что бы это ни было, если бы создали его "первым", то вы бы получили гораздо больше. К тому же, Гуркха был довольно молод, по меркам драконов. Его тело ещё не выросло.


- Па!


И в этот момент Сноу ткнула Муюна в бок. Когда он повернул голову, то увидел Сноу, пускающую слюни и смотрящую прямиком на огненного дракона Гуркху.


"Говорят, что Гаруда ел драконов."


Муюн потёр подбородок. Хоть это и была всего лишь история, но по повериям, Гаруда был существом, питающимся драконами. Следовательно, и у преемника Гаруды должна была остаться эта черта.


"Так как они назвали его огненным драконом, то, думаю, с этим экспериментом не должно быть особых проблем."


Муюн планировал остаться в этом весеннем пейзаже ещё на некоторое время. Он собирался найти оставшиеся следы Диаблоса и поохотиться на огненных драконов, вторгающихся сюда, а потом из лучших из них сделать костяных драконов.


Более того… он был очень заинтересован в более полном понимании истинной личности Сноу. Так же как и Муюн, Сноу тоже прибыла из его прошлого. Но к чему всё это было? Пока он смотрел на Сноу, то подумал, что ему удалось всё-таки понять эту определённую "истину". И Муюн кивнул.


- Паа!


Сноу ярко улыбнулась и побежала к Гуркхе. В то же время на спине Сноу появилось изображение огромной белой вороны. Однако её голова и крылья были ярко-золотыми. Когда вороноподобное изображение проявилось, то оно открыло рот и попыталось проглотить Гуркху.


"Гаруда..."


Увидев всё это, Муюн невольно сглотнул слюну. Его размеры были поменьше, чем в рассказах, но в этом образе было определённо скрыто некое "благочестие". Возможно, оно было даже сильнее, чем у Люцифера.


И потому Муюн не смог сделать ничего другого, кроме как подумать, что это был именно Гаруда. Это было настолько умно скрыто, что даже Муюн не смог почувствовать этого. Но, пытаясь поглотить огненного дракона, он без колебаний показал свою истинную форму. Ничего подобного он не видел даже в своём прошлом.


"Значит ли это, что она - не просто его преемница?"


Прошлое изменилось, и Сноу сама столкнулась с множеством событий, изменивших её жизнь. Хоть это и было очень маловероятно, но она, скорее всего, смогла получить силы, которые имелись у этой формы Гаруды.


*Гулп!*


Затем Гаруда поглотил Гуркху. Буквально... Гаруда взял и поглотил Гуркху, за один глоток.


*Ааххх!..*


После этого Сноу упала на землю, издав при этом пронзительный крик. Вскоре на её спине выскочило что-то, извивающееся. Там возникла пара маленьких красных крыльев.


"Кажется, она всё же не потеряла все свои крылья…"


После своего перерождения Сноу потеряла свои крылья. Нет, Муюн думал, что она сделала это. Но казалось, что после того, как она съела дракона, у неё появилась новая пара крыльев. И даже несмотря на то, что по размерам они были не больше руки взрослого человека, это всё равно оставалось удивительной метаморфозой. А затем Сноу встала и посмотрела на Муюна.


- Па!
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Глава 179.2. Следы Диаблоса (часть 2)



И будто это падение было совсем безболезненным, Сноу быстро подошла к Муюну и встала перед ним. За всё это время он не смог почувствовать и толики злых намерений. Возможно, это всё было связано с тем, что она ассимилировалась с духом Охотничьей Колыбели, которая была бесконечно благосклонна к Муюну.


Ну, по крайней мере, он мог доверять Охотничьей Колыбели.


- Кто… Кто… вы такие?!


Вожак эльфов попеременно смотрел то на Муюна, то на Сноу. Однако теперь его тон кардинально отличался от прошлого. Поскольку Муюн не просто смог убить огненного дракона, но даже съесть его. Этот эльф мог приписывать его только к "непреодолимым существам". По типу древнего класса драконов или что-то... похожего на это.


"Похоже, они не знают о Диаблосе."


Если бы они знали о нём, то они точно как-то отреагировали бы, увидев огонь Муюна. И в совокупности это всё значило, что они ничего не знали о Диаблосе. Казалось, что у него не оставалось другого выбора, кроме как начать искать следы этого нового Демона-Бога в одиночку.


Муюн коротко ответил эльфам.


- Я собираюсь ненадолго здесь задержаться.


Затем он развернулся и пошёл к лесу. Пламя, горевшее по всей округе, немедленно вернулось к Муюну. Увидев это, никто ничего не смог сказать об этом ответе Муюна.


Эльфы с золотыми волосами собрались в огромном доме. Их было около трёхсот. Однако все они были очень серьёзно настроены.


- Разве это был не один из древних огненных драконов? Думаю, что он прожил, по крайней мере, около десяти тысяч лет… Я уверен в этом, глядя на ту магию трансформации, что он использовал.


После вопроса одного из них, старый эльф ответил:


-Я не уверен в этом. Настоящий ли он дракон или нет. Однако, я чувствую в нём какую-то чистоту, подобную той, что исходит от Шандальтона… хмм… И если он был огненным драконом, почему же он тогда решил напасть на другого огненного дракона… странно…


- Может, он это сделал из-за того, что тот дракон преследовал те же цели, что и этот старый огненный дракон? Как вы знаете, драконы обычно держатся поодиночке. Им нелегко общаться друг с другом только из-за того, что они из одного вида.


- Но мы даже не знаем того, что же им нужно...


В этом и заключалась самая большая проблема. Они не могли понять, чего же хотели эти огненные драконы. Если бы они знали об этом, то могли всецело подготовиться к этому, но поскольку причина была неясна, то всё, что им оставалось, так это просто сражаться.


Но затем кто-то выразил своё мнение:


- А может, дадим ему то, что он ищет. Хоть мы и не знаем, что именно он ищет, но может он сможет найти. Да и к тому же, если причина атак огненных драконов исчезнет, то не значит ли это, что и остальным драконам не будет больше никаких причин сюда прилетать?


Старейшина закрыл глаза.


- Огненные драконы – эгоистичные существа. Мы не можем предугадать, когда они превратят это место в огненное море.


- И именно поэтому мы должны донести им, что это не то место, которое им следует уничтожить.


- И как же?


- Дав им ощущение, что они будут счастливы в этом месте. И пока Шандальтон не вернётся, мы притворимся, что будем прислуживать им…


Это было просто шокирующее предложение. Старейшина хмыкнул, скрестив руки на груди. В основном, это был выбор, направленный на выбор меньшего из двух зол, в попытках остановить куда более плохое развитие событий. И этот эльф смог убедить старейшину.


- Мы смогли продержаться так долго, благодаря благословлению Шандальтона и Источнику Света. Но если всё продолжится так, как всё происходит сейчас, то мы потеряем и это. Место, принадлежащее Шандальтону и место, в котором мы жили на протяжении более тысячи лет, будет просто потеряно. Момент, в котором мы можем на мгновение отбросить нашу гордость и попытаться спасти это место и нашего покровителя.


- Я не думаю, что смогу сделать этот выбор самолично.


В конце концов, старец покачал головой. А затем произнёс:


- Соберите всех эльфов. Мы собираемся провести голосование. И там мы решим, будем ли мы служить ему или же, по итогу, мы решим стать с ним врагами?


Около Источника Света жило около четырёх тысяч золотых эльфов. И они начали голосование, которое прошло куда быстрее, чем какое-либо подобное решение ранее. И спустя всего полдня, результат был ясен, и они пришли к окончательному решению.


Дом, отданный Муюну, был соткан из множества деревьев. Внутри было очень чисто, а ещё там была мягкая кровать и множество различных украшений. Муюн сначала сел на кровать, а затем коснулся своего Просмотра Статуса. Он решил проверить, что же изменилось за последнее время. И самый первый эффект достижений, который он получил, заключался в поглощении пламени Диаблоса.


Эффект достижения: Повелитель пламени (S++, +40 ко всем вашим изначальным характеристикам)


"Неплохо..."


Муюн кивнул. Почти невозможно было найти предмет, имеющий ранг выше ранга S. И эффект от этого достижения был подобен такой первоклассной вещи. Но ко всему прочему, к нему была добавлена приписка ++. И от этого это достижение просто не могло сравниться с простым S рангом.


Факт того, что оно поднимало его изначальные характеристики, означало, что это достижение было очень значимым. Но тем не менее это было не единственное изменение. И чтобы проверить всё остальное, Муюн открыл свой Просмотр Статуса.


Эффекты классов


Лорд Смерти (класс Лорда) Убийца Королей (класс Лорда) Архангел (класс Лорда)


Характеристики


Сила 540 (325+215) Ловкость 537 (333+204)


Выносливость 510 (340+170) Интеллект 539 (284+255)


Мудрость 500 (315+185) Боевая Аура 375 (215+160)


Сопротивление Магии 565 (165+400) Дух 450 (300+150)


Склонность к Злу 510 (360+150) Истинный. Божественная Сила 544 (444+100)


Истинный. Огненный Атрибут 488 (390+98)


Особое примечание: Сила Люцифера запечатана в вас. Вы преуспели в освоении силы Гавриила. Вы создали навык "Стиль Фехтования Муюна". Копьё, убивающее Богов, интегрировано в ваше сердце.


Он получил не просто Огненный Атрибут, а Истинный. Огненный Атрибут. Даже характеристика Божественной силы имела такой модификатор. Увидев это, Муюн улыбнулся.


_____________________


П.А. Спасибо Jonathan Hurd за прекрасный разбор прошлого Муюна. Я решил разместить его комментарий ниже для тех, кто всё ещё не понимает, как развивалось прошлое Муюна:


Я так понимаю, что события в реальном мире развивались следующим образом…


1) Муюн попадает в подземный мир и похищается Вунг Чанлином.


2) Муюн начинает свои тренировки/ему начинают промывать мозги.


3) Муюн приобретает привычку читать добытые им Просмотры Статуса с трупов тех, кто погиб на тренировках.


4) Номер Ноль ловит Муюна за его действиями.


5) Номер Ноль даёт Муюну несколько Просмотров Статусов тех, кто был убит Номером Ноль.


6) Происходит битва на Холме Самоубийц (В прошлом периоде времени, а не в том, что мы читаем).


7) Вунг Чанлин посылает Номера Ноль и нескольких других, чтобы они стали жертвами и помогли спасти его шкуру.


8) Номер Ноль побеждает в неравной битве и воскрешает мёртвого Муюна с помощью Копья Гавриила.


9) Муюн возрождается и берёт себе имя Муюн, принадлежащее ранее Номеру Ноль, в этот момент его находит Вунг Чанлин.


10) Муюн теперь прошёл обучение и становится одним из Убийц Вунг Чанлина.


11) Следующие сорок лет он сражается на стороне Леса Смерти, пока в некий промежуток он не обретает свободу и по итогу - уничтожает Лес Смерти.


12) Начало той истории, которую мы читаем…


Таким образом, как я понимаю, Вунг Чанлин запутался в воспоминаниях Муюна, но не настолько сильно, как может показаться. Вунг Чанлин изменил шаги со второго по девятый. И Муюн действительно сорок лет боролся на стороне Леса Смерти и убивал тех людей, чьи Просмотры Статуса он читал. Именно он был тем, кто убил Лорда Драконов и других выдающихся героев его прошлой жизни. Всё, что Вунг Чанлин действительно забрал у Муюна, так это воспоминание о его единственном друге в Подземном мире, ставшем причиной того, что у Муюна появилась привычка читать Просмотры статуса, да и о самом происхождении имени Муюн.


И, честно говоря, если вы думаете о том, что ему не имело смысла возиться с такими вещами, и Муюн в действительности никого раньше не убивал, а это были просто воспоминания, которые внушили ему, а в последствие этого он смог натренироваться до его нынешнего уровня навыков. То это значило бы то, что Вунг Чанлин мог беспрепятственно массово штамповать машины для убийств, быстрее, чем кто-либо иной. Но на самом деле всё, что делал Вунг Чанлин, - так это убирал те кусочки памяти Муюна, которые стимулировали его человечность и мешали "промывке мозгов". Он не мог отказаться от имени или от своей привычки читать Просмотры Статуса. Всё это слишком глубоко укоренилось в его сознании, и, честно говоря, похоже, не особо мешало планам Вунг Чанлина. Так как ему всё же удалось снять эмоциональную привязку к действиями Муюна.


То, что было открыто Муюну, - теперь его прошлое. Вся сила, которой он обладал раньше, всегда принадлежала только Муюну. Его навыки и знания были теми же. Да, они были украдены им, но Муюн по праву забирал их у убитых им и собирал вместе.

************************************
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Глава 180.1. Следы Диаблоса (часть 3)



Казалось, что этот модификатор был добавлен к этим характеристикам, Огненному Атрибуту и Божественной Силе, которыми обладал Муюн, потому что они были куда чище, чем у других. Божественная сила Гавриила и Огненный Атрибут, который появился после того, как он поглотил пламя Диаблоса, определённо отличались от обычных. Его основные характеристики уже превысили порог в пятьсот очков. И единственной вещью, которая волновала Муюна, это была запечатанная сила Люцифера.


"Только если я смогу полностью впитать силу Люцифера…"


Эта сила полубога, которой обладал Люцифер, была очень заманчивой для Муюна. Если бы он смог поглотить эту огромную силу, то он был бы на сто процентов уверен, что сможет победить как Аркису, так и Лорда Драконов. Настолько велика была сила Люцифера.


Когда Муюн стал сильнее, то он смог почувствовать своей кожей ту огромную силу, которой обладал Люцифер. Однако тот молчал. Так как Люцифер не мог ничего поделать с Муюном, так как тот смог получить силу Гавриила. Он просто делал всё возможное, чтобы сохранить свои силы.


"Так или иначе, это всё - вопрос времени."


Муюн был уверен, что в ближайшем будущем сможет использовать и силу Люцифера. Пока божественная сила и душа Муюна становились сильнее, силы Люцифера постепенно сдавали свои позиции. И именно поэтому Люцифер выбрал тишину. Будет ли он, по итогу, сотрудничать с Муюном или же ему придётся потерять и свою душу?


Муюн встал со своего места. Множество людей собирались вокруг того места, где он остановился.


"Знаки эльфов..."


И их было более четырёх тысяч! Такое огромное количество эльфов окружали дом, в котором остановился Муюн. Они даже не пытались скрыться. Эльфы в открытую окружили это место. Может, они решили сделать Муюна своим врагом?


Конечно, золотоволосые эльфы были не слабыми существами. Группа из четырёх тысяч могла убить обычного огненного дракона. Но… если они решили пойти против него, то он мог сказать только то, что они действительно были глупцами. Благочестие, которое он испустил в том столкновении, было неподдельным, а сила, достаточная для убийства "обычного огненного дракона" была для него не помехой. Они тоже должны были это понимать.


Муюн, не спеша, открыл дверь. Затем перед ним развернулось просто великолепное зрелище. Все эльфы начали становиться на колени, один за другим. И единственный эльф с седыми волосами, их старейшина, подошёл к Муюну и встал перед ним на колени.


- Наша раса сделала выбор и решила служить вам. Прошу вас, скажите нам своё имя.


Муюн почувствовал исходящую от старца подавленность, но было ли это из-за всего происходящего? Муюн посмотрел на старейшину с интересом. Они не могли так просто взять и решить служить ему. Когда Муюн посмотрел в глаза старого эльфа, то он смог увидеть его многолетний опыт и его мудрость. Он не был очарован силой Муюна. Это была простая сделка. Он сделал этот выбор, увидев, что Муюн не тронул их во время их первой встречи. Обычно, когда на них нападали огненные драконы, то эльфы всегда несли некоторые потери, но теперь, когда Муюн не посчитал их своими врагами, они научились проявлять терпимость.


- Муюн.


- Муюн, вы… древний дракон?


Дракон. Дракон! Конечно, такую ошибку легко было допустить, если некоторое время понаблюдать за силой, которую имел Муюн. К тому же, он хотел остаться в этом месте на некоторое время и не хотел, чтобы ему мешали в его охоте на огненных драконов.


- Думай что хочешь.


Ему было всё равно, что они думают о нём. Муюн был не тем типом людей, которые очень трепетно относились к тому, что о нём думают другие. Он был из тех, кто следовал строго за своей целью.


- Извиняюсь, что не представился сразу. Я - старейшина деревни, Декстер. Если вам чего-то будет не хватать, прошу, дайте мне знать. Мы сделаем всё возможное, чтобы найти то, что вам необходимо.


Муюн мог почувствоваться искренность, исходящую из его сердца и души. И было бы слишком глупо просто проигнорировать его слова.


"Материалы для создания снаряжения Бессмертного Короля."


Он смог заполучить сущность Бессмертного Короля, когда столкнулся с Муун и Допельгангером. Однако у него была только сущность, но не было чего-то, что сможет завершить основы экипировки. У него действительно отсутствовали нужные материалы, чтобы закончить начатое. Несомненно, сердца и костей дракона должно быть достаточно, но Муюн решил немного пожадничать.


- Эта вещь есть у высших эльфов, присматривающих за Источником Света.


Он говорил так, будто уже знал всё о них. Высшие эльфы были божественными существами. Они были словно эмоциональными хранителями эльфов. Поскольку они были теми, кто получил благословение луны, и на их теле появлялась татуировка с символом луны. Однако их численность была слишком мала, настолько, что эльфы вынуждены были их защищать.


Лицо старейшины стало сильно подавленным. Ведь истинными лидерами их общин были именно высшие эльфы. И если бы старец тогда покачал головой, то у него бы не осталось иного выбора, кроме как найти его силой. Но, к счастью, старейшина не сделал этого.


- Мы поняли.


Он говорил спокойно, без какого-то смущения или удивления, как и ожидалось. И Муюн кивнул.


- Приведите его.


Пока Муюн говорил это, старец посмотрел на эльфа позади него. Тот эльф мгновенно встал и быстро исчез в неизвестном направлении.


"Источник Света был известен, благодаря высшим эльфам."


Источник Света. Дракон Света Шандальтон. Все они были не очень известны в прошлом. Иногда они упоминались просто так, без веских причин. Но тем не менее они были известны, благодаря высшим эльфам, управляющие Источником Света.


Авантюрист потерял сознание возле Источника Света после получения тяжёлой раны, и тогда к нему пошёл высший эльф и дал ему зелье. Но это было не просто зелье… Это был эликсир. Эликсир… сокровище из сокровищ, о котором ходили слухи, что оно может спасти жизнь человеку, пока тот ещё не умер! Более удивительным было то, что у высшего эльфа была не одна, а несколько бутылочек. И авантюриста обуяла жадность, но, посмотрев на место, на котором была выгравирована татуировка луны, он решил сдаться.


- Я - Айн.


Красивая женщина, любезно склонившая голову. На лбу у неё был выгравирован символ луны. И чем ближе эта татуировка была к голове, тем сильнее становился высший эльф. И поскольку она получила такое великое благословение, она ничего не могла поделать, кроме как быть такой сильной.


Муюн смотрел на женщину, представившейся Айн, с небольшим удивлением.


- Это место до сих пор находилось в безопасности, благодаря вам.


Огненные драконы были вспыльчивы. И было бы совершенно обыденным то, что это место было бы уже стёрто с лица земли. И у них просто не было причин, особенно из-за уважения, они бы не оставили это место в покое только из-за того, что эта земля принадлежала Шандальтону. Однако причина того, что это место было таким безопасным, стояла прямо перед ним.
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Глава 180.2. Следы Диаблоса (часть 3)



Айн была высшим эльфом. Существом, способным сражаться даже с огненным драконом. К тому же, хоть она и не могла стать соперником древнему дракону, такому как Аркиса, если Айн скооперируется с остальными эльфами, то они легко смогут уничтожить огненного дракона, подобного тому, с которым недавно столкнулся Муюн.


- Моя сила - почти исчерпана. Я смогу остановить их один раз, самое большее - два.


Айн указала на свой рисунок. Он потерял большую часть света. Существовали косвенные доказательства того, что используемая сила куда больше той, которая им даруется. И она говорила об этом с серьёзным взглядом.


- Я слышала, что вы хотели что-то от меня.


Айн смотрела на Муюна. Она выглядела очень благородно, настолько, что к ней не мог приблизиться ни один другой эльф. Нормальному человеку было бы трудно даже встретиться с ней взглядом, но глаза Муюна были такими же, как у неё.


- Мне нужна "кожа, получившая благословление луны" и одежда, сделанная из этой кожи. Я бы предпочёл, чтобы вы сделали это сами.


Для того, чтобы залатать броню, не существовало кожи лучше, чем эта. Благословение луны... Более того, если она была изготовлена высшим эльфом, таким как Айн, в которой концентрация благословения была на совершенно ином уровне. Луна была такой же силой как и Инь, так что это хорошо подходило для снаряжения Бессмертного Короля.


Но тем не менее со стороны эта просьба выглядела очень грубо. Эльфы обычно не делали одежду для посторонних. Было известно, что они изготавливали одежду только себе, своим детям и супругам, если они смогут найти кого-то, с кем они захотят прожить остаток своей жизни.


- Это… невыполнимо.


Старец подошёл к нему. Муюн нахмурился.


- Я говорил не с тобой. И это не просьба.


Всё тело Муюна покрылось огнём. Затем сильный дух смерти окружил это место.


- Кхакх…


- Гррркх.


Эльфы начали падать один за другим, хватаясь за грудь. Но тем не менее Муюн смотрел только на Айн. И затем она ответила:


- Я поняла. Я самолично сделаю тебе одежду.


- Айн!


- Старейшина, всё хорошо. Это просто одежда. Он ведь не эльф, так?


Айн решила не придавать этому большого значения. Их традиции были применимы только по отношению к эльфам. А Муюн не был эльфом и, следовательно, к нему не были применимы те традиции, которым следовали эльфы. Да и сам Муюн не особо заботился о том, как они решат интерпретировать свои действия. Ему просто нужно было получить нужные материалы для починки снаряжения Бессмертного Короля.


Муюн снова поглотил пламя, а также унял свой убийственный дух. После всего этого эльфы смогли продолжить дышать.


- Однако для этого мне нужно снять ваши размеры. Если вам угодно, могу ли я на мгновение прикоснуться к вашему телу?


- Делай всё, что надо.


- Тогда я приду к вам, когда соберу всё необходимое.


Муюн кивнул. Затем он развернулся и вернулся в свой дом. Эльфы упорно трудились над тем, чтобы Муюн чувствовал себя максимально комфортно.


Огненные драконы вторгались не каждый день. И благодаря этому Муюн смог отдохнуть, хоть он даже и не планировал делать этого ранее.


*Плюх...*


Муюн забросил леску в Источник Света.


"Эхх… Рыбалка..."


Муюн на мгновение задумался, держась за удочку из бамбука. Ловля рыбы, а не людей. Судя по своим воспоминаниям, он впервые делал что-то подобное. И пока Айн измеряла его размеры и делала для него одежду, она попросила принести ей жертву, необходимую для благословения луны.


"Рыба, выловленная в Источнике Света, различалась... и главной причиной этого различия было то, кто ловил эту рыбу."


Муюн не был уверен в правдивости этих слов. И когда это было решено, он должен был выловить определённую рыбу. Ту рыбу, которая лучше всего подходит для него. Поначалу он хотел просто уничтожить этот Источник и забрать мёртвую рыбу, но эта рыба нужна была ему для "жертвы". Ему нужно было найти тот тип рыбы, который подходил бы для него лучше всего, и была, к тому же, жива.


Однако независимо от того, сколько времени прошло, удочка ни на йоту не шелохнулась. Может, это было из-за той энергии, которая вытекала из тела Муюна? Однако со стороны Муюн выглядел совершенно обычно. Если он не решит выпустить свою силу, то никто и не узнает о том, насколько он силён. И это было совершенно также для рыб. Вот почему Муюн часами сидел на одном месте, глядя на свою удочку.


- Па! Па!!


Сноу бегала рядом с ним. Сделав корону из переплетённых цветов, она водрузила её на голову Муюна. В то же время бабочки летали вокруг Сноу. И несколько из них сидели на вершине короны, которую носил Муюн.


"Хух…"


И Муюн был очень удивлён этим явлением. Обычно из-за его кровожадного духа никто не пытался приблизиться к Муюну. И независимо от того, как сильно он пытался скрыть эту энергию, она всё равно вытекала из его тела, и даже маленькие жуки избегали его. Однако теперь она была скрыта, даже если он и не осознавал этого факта. Видя, как бабочки приближались к нему и садились на его голову, Муюн понял, что всё это, безусловно, было правдой.


<Вы обрели новую характеристику "спокойствие".>


<Подавленная характеристика, ранее подавленная, была восстановлена.>


<Выносливость увеличена на 1.>


Подавленная характеристика? Муюн на мгновение вопросительно наклонил голову и вскоре понял...


"Я что, делал слишком много чего, до сегодняшнего дня?"


Муюн делал все необходимые дела, словно безумец. И благодаря этому, он стал намного сильнее, но, казалось, что ему нужен был отдых от всего этого. Но тем не менее Муюн ни разу не мог отдохнуть после того, как вернулся из своего прошлого. И хоть этот отдых мог оказаться слишком коротким, Муюн попытался вовсю насладиться этим отдыхом.


"А это довольно тяжело…"


И несмотря на всё это, Муюн почувствовал некое беспокойство, просто оставаясь на одном месте. И когда подумал, что он даже не может полностью насладиться отдыхом, он рассмеялся.


И в этот момент...


*Ринг!*


Удочка затряслась. Муюн быстро взял за неё и потянул.


"А оно большое..."


Муюн смог ощутить размеры этой рыбы, как только схватился за удочку. Чувство тяжести.


*Тхуд! Тхунг!*


И наконец, когда он поднял свою удочку, то увидел огромную рыбу, упавшую на землю перед ним. Она была настолько больших размеров, что казалось, что в длину будет не менее двадцати метров.


<Вы поймали стража Источника Света "Баллон Д’Ора".>
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Глава 181.1. Следы Диаблоса (часть 4)



Просто гигантское существо. И если бы на месте Муюна был кто-то другой, то он был не смог выловить такое существо с такой грубо сделанной удочкой. Как и для техники хождения по воде на листьях, техника для наматывания лески на удочку требовала полного контроля над своими силами, но для Муюна это было также просто, как и навык дыхания.


"Хранитель Источника Света, Баллон д’Ор…"


Но тем не менее Муюн очень заинтересовался словами, появившимися в уведомлении перед его глазами. Хранитель Источника Света... Он ведь только что поймал рыбу, которая была наиболее синхронизирована с ним. Или может она показалась только потому, что это была единственная рыба, которая могла справиться с Муюном.


И поскольку он не был уверен в этом, то снова закинул свою удочку в Источник, и она тут же начала дёргаться.


<Вы поймали детёныша Баллон д’Ора.>


После того, как он словил самого Баллон д’Ора, то следующей рыбой, которую он словил, был детёныш этого гиганта. Размерами этот детёныш был до плеч Муюна.


*Гулп! Гулп!*


Баллон д’Ор постоянно шевелил пастью. И когда Муюн поймал этого детёныша, движения хранителя стали ещё более активными. Было очень удивительно то, что у рыбы было особое имя, к тому же, она была стражем.


Муюн заговорил после того, как он освободил детёныша.


- Мне нужно принести тебя в жертву.


И хоть он был хранителем, он всё равно оставался жертвой, которую Муюн поймал для подношения. И возможно, если жертва будет настолько велика, то можно было бы ожидать чего-то особого от благословения луны.


*Граааааг!*


Баллон д’Ор попытался вернуться в Источник, начав активно извиваться всем своим телом. Но со стороны это выглядело, как отчаянная попытка сбежать. И, поскольку он был таким большим, от этих движений начала дрожать земля.


"Я должен вырубить её перед тем, как нести к алтарю."


Муюн слегка сжал кулак и ударил Баллон д‘Ора.


*Бац!*


Бок Баллон д’Ора слегка изогнулся, и в то же время его тело полностью вытянулось. Оглушив рыбу, Муюн схватил её за хвост.


*Тхумп!*


Затем он пошёл в сторону деревни эльфов, волоча за собой хранителя.


*Гульп!*


С широко раскрытыми глазами Айн подняла голову. Когда она увидела Баллон д‘Ора, то никак не могла поверить своим глазам. То же самое относилось и к остальным эльфам в округе.


- Баллон д’Ор!..


- О Луна! Это же хранитель Источника!


Эльфы очень почитали Баллон д’Ора. И причина этому была до банальности проста. Несколько сотен лет назад, ещё до того, как Шандальтон начал жить здесь, Баллон д’Ор уже жил в этом Источнике. И это была самая старая и таинственная рыба, которую никто не мог выловить. И из-за этого эльфы даже начали приносить подношения Баллон д’Ору всякий раз, когда шли к Источнику для мольбы своей богине.


Но теперь эта тайна была раскрыта. Таинственная рыба, которую никто не мог поймать, и которая съела двадцать тысяч тех, кто осмелился выловить её, прямо сейчас была прямо перед их глазами, средь бела дня.


- К-Как ты поймал его!?


Как же он поймал этого гиганта? И в ответ на этот вопрос Муюн передал свою удочку.


- Вы поймали его с помощью этой удочки? Я не могу в это поверить, это невозможно…


Высший эльф Айн всё никак не могла поверить в увиденное. Она думала, что Муюн словил Баллон д’Ора силой?


Вместо объяснений Муюн решил им показать это. Он снова взял удочку и кинул её. С характерным звуком камень с другой стороны был насквозь пробит этой бамбуковой удочкой.


- В конце концов, всё зависит от движений и баланса.


Муюн был совершенно уверен в своих движениях и умении познать равновесие силы. Он должен был очень хорошо понимать эти вещи, чтобы скрывать своё тело и своё присутствие.


Однако Айн всё ещё ничего не произнесла. Она также понимала, что Муюн не использовал никаких магических способностей или других уловок. Удочка, сделанная из бамбука, пробила огромную скалу и выскочила с другой её стороны. По логике, такого просто не могло произойти.


Муюн слегка нахмурился и указал на Баллон д’Ора:


- Моё подношение.


- Мы… Мы не можем принять хранителя в качестве жертвы.


- Вы сказали, что пожертвуете богине Луны то, что я поймаю.


- Я, конечно, говорила это, но… то, что произошло…


У всех гор, рек и подобным их местам, были хозяева. И Баллон д’Ор был хозяином этого Источника. И хоть Шандальтон и занял место вокруг источника, его хозяин не изменился. И понимая природу эльфов, живущих вокруг Источника Света, казалось, они не могли убить или пожертвовать Баллон д’Ором, а могли только благодарить его.


Конечно, он понимал это уважительное отношение эльфов к хранителю, но они не могли навязать Муюну такое же отношение. Что касается Муюна, для него Баллон д’Ор был просто немного большой рыбой.


- Его детёныш плавает в Источнике. Если я не могу преподнести Баллон д’Ора в качестве жертвы, тогда я пожертвую его детёнышем.


И это был единственный компромисс, на который Муюн был готов пойти. Если Баллон д’Ор был хранителем Источника, то его детёныш был просто немного большой рыбой. Но тем не менее это предложение всё ещё морально беспокоило их. Эльфы не могли сделать ни одно, ни другое.


*Гррааааввв!*


Затем очнувшийся Баллон д’Ор громко завопил.


- Хранитель говорит, чтобы мы использовали его в качестве жертвы.


Айн, навострившая своё ухо, начала говорить. И Муюн, улыбнувшись, спросил:


- И как ты поняла это?


- С помощью общения меж разумами.


Общение меж разумами. Это было похоже на понимание действий противника. И высшие эльфы имели высокую чувствительность к этому. Поскольку они были склонны понимать всё, что хочет их противник, они быстро погибали. И это тоже было причиной того, что их было очень мало. Обычно высшие эльфы были ограничены пониманием людей или животных, но Айн, казалось, могла общаться даже с рыбой.


- Позаботься об остальном.


Муюн развернулся. Пришла пора ступить по стопам Диаблоса. Однажды он уже бродил вокруг источника. Однако он никак не мог почувствовать ничего, хоть как-то похожего на его путь.


"Всё равно, хоть я и не могу почувствовать этого, огненные драконы ведь могут?"


До сих пор Айн и эльфам удавалось останавливать огненных драконов своими силами. Однако они продолжали беспрерывно атаковать. И это значило, что они искали что-то конкретное. И весьма вероятно, что это как-то было связано с Диаблосом. Но тем не менее он не мог ждать появления нового огненного дракона. Конечно, отдых на какое-то время был просто отличным, но для Муюна этот отдых был сравним пытке.


- Па!


Сноу запрыгала вокруг Муюна. Поглотив молодого огненного дракона, она стала куда активнее. И появившиеся за её спиной красные крылья привлекли его внимание.


- Ты знаешь, что огненные драконы ищут тут?


Сноу поглотила огненного дракона. Возможно, она смогла бы понять, что именно хотели огненные драконы от этого места. Однако этот вопрос звучал очень неловко. И всё было так только потому, что он не мог понять, что же ему делать со Сноу.


Конечно, у него не было особых ожиданий. После того, как она переродилась, все её умения исчезли. Её воспоминания и её способность говорить - тоже ещё не восстановились. Часто она даже не могла понять того, что ей говорил Муюн.


- Хумм?


Сноу на мгновение остановилась.


- Па! Паа!


Затем она схватила Муюна за руку и начала куда-то идти.


"Она поняла меня?"


Муюн двинулся туда, куда хотела идти Сноу.
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Глава 181.2. Следы Диаблоса (часть 4)



Из-за своих инстинктов, которые влекли его сюда, огненный дракон Муспелл обосновался недалеко от Источника Света. И всё это было из-за странного влечения. И это относилось не только к Муспеллу, вокруг этого места обосновалось не менее десяти огненных драконов. Они тоже прибыли к местам около Источника Света, следуя своим инстинктам, прямо как и Муспелл.


Но тем не менее Муспелл изо всех сил старался сдержать свои инстинкты. И всё это было из-за того, что он был куда старше остальных огненных драконов. К тому же, им нужно было подбираться к Источнику очень осторожно.


"Всё из-за того высшего эльфа…"


Высший эльф, охраняющий Источник Света, был очень сильным. И дракону было бы трудно атаковать это место в одиночку. Но драконы не могли действовать вместе. Они существовали и действовали по отдельности. Конечно, если бы драконы решились объединиться, то они бы уже давно покорили Источник Света. Но тем не менее они даже не задумывались об этом.


"Недавно там умер молодой огненный дракон."


Все огненные драконы знали, что один из их сородичей был убит у Источника Света. Но они были не уверены, убили ли его эльфы, или же там появилось что-то ещё, и эта информация была важной. И именно поэтому Муспелл собрал всех существ в округе в одном месте. И число этих монстров, собранных вместе, достигало внушительного количества.


"Это ниже моего достоинства - сражаться с простыми эльфами, но…"


Муспелл хотел выяснить, что же привело его в это место. А для этого ему нужно было утихомирить своё чувство гордости. Если бы у остальных огненных драконов был мозг, подобный мозгу Муспелла, то они бы решились сделать то же самое.


"Их такое огромное количество... кажется, что мы сможем просто уничтожить всех этих эльфов."


Муспелл был доволен. В любом случае, он увеличивал свою боевую мощь, и это могло помочь ему получить нужные результаты куда быстрее, чем это смогли бы сделать остальные огненные драконы.


*Кьааакх!*


*Сскукх!*


И в этот момент он услышал болезненные крики монстров. Муспелл расправил крылья и вышел из своего жилища и направился туда, откуда слышались крики.


"Что это?"


- Па! Па!


*Хлоп! Хлоп! Хлоп!*


Девушка хлопала в ладоши. А мужчина за ней убивал монстров своим мечом.


"Вот ублюдок!.."


Они все были монстрами, которых Муспелл подчинил себе и собрал вокруг своего логова. Монстры, которые должны были столкнуться с эльфами, быстро уничтожались руками какого-то неизвестного человека. И как Муспелл мог не злиться от этого зрелища? Ведь он был могущественным огненным драконом. И как только Муспелл разозлился, ему пришлось выпустить свой гнев.


*Полыыыых!*


Он выдохнул яростный огонь. Дыхание Муспелла - дракона, живущего тысячи лет, могло стереть даже гору.


"Ох ты… я слишком сильно воспринял это…"


Проблема была в том, что в порыве гнева он сжёг всех собранных им монстров. Почти сотня монстров сгорела, от них остались только кости. И после этого Муспелл планировал вернуться в своё логово, поверив, что он уничтожил вторгнувшихся на его территорию людей.


- Ну что же ты, ты ведь привела меня к огненному дракону, а не к Диаблосу.


Муспелл посмотрел в огонь. И он смог увидеть, как мужчина протянул свою руку вперёд, и всё его пламя исчезло в ней. Его пламя начало течь и впитываться в тело человека, будто он питался им. Да как это низшее существо посмело поглотить его пламя!


*Кьяааах!*


Муспелл впал в ещё больший гнев. Он издал ужасный вопль и снова выдохнул пламя. И на этот раз он не сдерживался. Это было очень сильное пламя. Его дыхание действительно могло уничтожить целую гору.


- Вкусное…


Но тем не менее человек стоял без капли страха на лице. К тому же, он мало того, что стоял в полном порядке, но даже сделал ему замечание о его пламени, словно он смог попробовать его. И этот человек сказал, что оно было вкусным? Не страшным или болезненным, а вкусным? Муспелл впал в ошеломление. Он получил сильный удар по своему самомнению.


"Что с этим человеком не так?"


Это был первый раз в его жизни, когда он испытывал подобные чувства. Редко кто за его тысячи лет жизни выживал после того, как он выдыхал на них своё пламя. Более того, никто ранее не пытался поглотить его пламя.


После этого мужчина посмотрел на Муспелла и заговорил:


- А охота на огненных драконов - совсем неплохое занятие...


Мужчина причмокнул губами. И в тот же момент он подпрыгнул. Нет, когда Муспелл только подумал о том, что он прыгнул, мужчина уже появился рядом с ним. Три пары серых крыльев распростёрлись на свету.


*Бац!*


Тело Муспелла сильно задрожало. Это было больно! Он непроизвольно выкрикнул. Его чешуйки просто поотрывались от кожи, а его плоть попадала на землю. И хоть это был всего один удар, Муспел смог почувствовать разницу в их силах.


"Он… не может быть простым человеком!"


Несмотря на то, что Муспелл думал, что люди всегда оставались слабыми людьми, но глядя на его крылья, он никогда не смог бы согласиться с тем, что этот мужчина был простым человеком. У этого человека не было ничего отличительного, вообще ничего. И Муспелл не мог понять, кем же он был. Однако пламя внутри его тела задрожало. Муспелл быстро использовал магию десятков тысяч огней по окрестности.


Взрывы света, которые взрывались по округе, разрывая тело! Этот тот тип пламени, на котором специализировался Муспелл. И вокруг него не осталось никого, кто не был бы пронзён взрывами его огней. Но то, с чем он по итогу столкнулся, бесстрашно контролировало один из брошенных в него огней и держало его рукой. И затем пламя было поглощено… целиком.


*Гулп!*


- На вкус это пламя... как квашеное кимчи.


Пламя не взорвалось. А в тот момент, когда было поглощено человеком, оно сразу же стало полезным для этого мужчины. Более того, он продолжал делать замечания о вкусе пламени.


И хоть Муспелл не знал, что же такое квашенное кимчи, для него всё это было просто неслыханным. И на него накатил, неведомый ему ранее, страх. Муспелл не чувствовал страха уже долгое время. И это казалось правильным. Этот человек казался воплощением самого огня. Муспелл чувствовал, что человек был ближе к сущности огненного дракона, чем он сам. И он расправил свои крылья и решился сбежать отсюда.
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Глава 182.1. Следы Диаблоса (часть 5)



Муспелл был просто поражён. Не только его скорость, но даже его навыки не помогли справиться с этим человеком.


Нынешний Муюн был похож на естественного врага для огненных драконов. Сила, исходящая из его небольшого тела, была сильнее, чем даже сила, исходящая из такого огромного тела, как у Муспелла. И более того, любое пламя, если только оно не было чрезвычайно чистым, никак не повредило бы Муюну.


"Этот парень - очень опасен..."


Это была настоящая Магия Огня. Он мог быть инкарнацией Бога Огня. И хотя драконий огонь не мог сравниться по чистоте с огнём Муюна, ошибкой Муспелла было то, что он решил, что Муюн был простым человеком. Но это был тот тип врага, который он встречал впервые!


Старый дракон, чувствовавший угрозу, напряг свой ум. Сердце дракона было полно магической силы. И это также было особенностью драконов. Если бы дракон, похожий по силе Муспелла, выжал всю силу из своего сердца, то его разрушительная сила стала бы за гранью воображения.


*Шаддер!*


На короткое время по всему телу Муюна пробежали мурашки. Его инстинкты говорили ему, что этот огонь будет для него опасным, если он угодит в него. Но тем не менее Муюн просто ещё шире улыбнулся.


"Интересно, каков он будет на вкус?"


Это была сила, в которую Муспелл вложил всё, каждая клетка его сердца и тела пыталась противостоять Муюну. Так какой же вид примет это пламя? Муюн не был гурманом, но ему вдруг стало очень любопытен этот вопрос. И это было потому, что это был совершенно новый для него опыт. И Муюн не воспринял эту новизну негативно. Напротив, многочисленные неудачи помогли ему создать свой "Стиль Безымянного".


*Кваааанг!*


И из пасти Муспелла вылетело интенсивное пламя. Оно было похоже больше на луч, чем просто на пламя. Небо собралось, и облака были пронзены огнём, летящим в Муюна.


"Хух, если оно попадёт в меня напрямую, то это может быть опасно, но…"


Исходя из этого вывода, было бы неплохо, если бы оно попало не прямо в него. И в его руке вспыхнуло "Святое Пламя", а затем он обволок им всё своё тело. Огонь привлекал к себе огонь. И он собирался противостоять летящему в него лучу.


<Вы использовали навык "Формирование Шипов".>


<Ваше сопротивление было увеличено.>


<Взамен этого, ваша ловкость была значительно снижена.>


Муюн решил использовать свой навык "Формирование Шипов". Этот навык был из разряда тех навыков, который уменьшал ловкость, но в обмен на это, оно значительно увеличивало физическое и магическое сопротивление. А затем он обернул себя крыльями Гавриила.


*Квааанг!*


Огненный дракон, Муспелл, постоянно изрыгал пламя. Но тем не менее Муюн не был сломлен. Пламя, летевшее в него по прямой, было заблокировано мужчиной и по итогу разделено на две части. Конечно, оно постепенно нагревало его защиту, но не до такой степени, которую нельзя было выдержать.


"А оно - вкусное!"


В это же время Муюн продолжал смаковать аромат пламени, которым выстрелил Муспелл. Его тело было немного напряжено, но когда он попробовал на вкус пламя старого огненного дракона, все его страдания были сразу забыты. Кроме того, его кожа продолжала поглощать пламя, а затем многократно уменьшала его и распространяла по телу. Удивительно, но истинное пламя Муспелла было на вкус, словно копчёная свинина. И к тому же, у него появилось чувство экстатики [1] к еде, также как и у голодного человека.


<Вы смогли насладиться ароматом огня.>


<Ваша изначальная сила увеличилась на пять.>


<Ваша изначальная выносливость увеличилась на восемь.>


<Все изначальные характеристики были увеличены на единицу, благодаря эффекту калибровки вкуса. >


Эффект калибровки вкуса?


"Здесь может произойти всякое..."


Муюн не смог сдержать свою улыбку. Вкус Муюна нельзя было сравнить со вкусами настоящего гурмана, однако даже так, все его характеристики повысились на единицу. Если он сможет попробовать и почувствовать другие вещи, то у него появится больше шансов для получения дополнительных эффектов.


- Как… Мой истинный огонь был остановлен!?


Извергнув всё своё пламя, Муспелл впал в отчаяние. Огненная эссенция была чем-то сродни последней атаке или скрытой атаке. Но тем не менее даже она была заблокирована. Кроме того, это было прямое попадание, которое всё равно было заблокировано. Эго Муспелла сильно пострадало, и в итоге он почувствовал, как на него накатывает ещё больший ужас.


- Всё кончено.


Муюн отменил свой навык Формирования Шипов. Казалось, что от огненного дракона больше не исходило "аромата". Однако всё равно можно было получить много пользы из трупа огненного дракона.


"Хоть он - и не древний дракон, но он близок к этому уровню."


Древние драконы были далеко не обычным явлением, поэтому он должен был быть довольным уже имеющимися результатами. Кроме того, ни один из драконов, собиравшихся тут, не принадлежал к древнему классу. Если бы они были тут, то Айн, несмотря насколько она была сильна, не смогла бы их остановить. Таким образом, разрыв между обычными драконами и драконами, входящими в древний класс, был просто огромным.


Древний класс... Эти слова значили, что дракону, входящему в этот класс, было не менее десяти тысяч лет. Тела драконов становились сильнее в зависимости от их возраста. Можно было сказать, что они теряли свои последние чешуйки. И их силы были куда более обширными и могущественными, по сравнению с обычными взрослыми драконами.


"Если качество оставляет желать лучшего, то я компенсирую это количеством."


Вскоре Муюн смог подсчитать качество этого дракона. И это был совершенно новый опыт, дракон, при его виде, попытался убежать. Может, всё было так из-за того, что он уже превзошёл по силе себя из прошлой жизни. Хоть она и не была подавляющей, но было ясно, что у него появился широкий выбор путей.


*Свууунг!*


Муюн обнажил Тоску и схватил тело дракона. И в то же время на его голове появился огромный рог. И он был похож на рог, схожий на козий рог Диаблоса.


"Тридцати двух кратное…"


В лучшем случае, он мог поддерживать такую скорость всего чуть менее секунды. Однако сейчас Муюн чувствовал, что теперь он сможет продержать более тридцати секунд. Тоска начала танцевать. А потом, примерно через двадцать секунд, ускорение было активировано.


*Кваааак!*


Муспелл закричал.


*Чваааак!*


Все чешуйки на его теле были пробиты, и кровь начала сочиться из сотен тысяч ран. И даже такой дракон умрёт, если он получит столько урона.


"Это всё ещё - немного сложновато."


Он ускорился в тридцать два раза, и тело Муюна едва выдерживало это.


"Мне нужно увеличить свою силу и выносливость."


Для того, чтобы он мог правильно использовать эту способность, ему нужно усилить свои характеристики силы и выносливости. Он использовал ускорение всего около двадцати секунд, но даже после этого его тело наполнилось болью.


*Тхуууд!*


И вскоре огромное тело Муспелла упало на землю. Муюн медленно подлетел к нему и протянул руку.


"Искусство смерти."


______________________________


[1] Экстатика — состояние, которое формируется за счет усваивания высоких переживаний, возбуждения. Это условие нахождения и контролирования экстатического состояния, вызванного физиологическими, энергетическими и ментальными процессами. Это особое состояние проживания, которое можно назвать чувством восторга.
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Глава 182.2. Следы Диаблоса (часть 5)



"Искусство Смерти."


<Огненный дракон Муспелл был превращён в нежить.>


<Вы превратили дракона в нежить после того, как убили его в первый раз.>


<Огненный дракон Муспелл обладает взрывной личностью, словно вулкан.>


<Уровень навыка Искусство Смерти — А+++.>


<Оценка искусства — 93 балла.>


<Создание «Огненного Костяного Дракона» завершено.>


Имя: Муспелл


Сила (495) Ловкость (480) Выносливость (510)


Интеллект (450) Мудрость (450) Атрибут огня (550)


Магическое Сопротивление (550)


Вид: Огненный Костяной Дракон.


Общий уровень: 510.


Возможность использования навыков: Волна Огня, Огненное Крещение, Высокоскоростной Полёт и Драконье Дыхание.


Его кожа загорелась и отвалилась. Вокруг костяного дракона, от которого остался только скелет, полыхало мощное пламя.


*Куоооох!*


Словно празднуя своё рождение, костяной дракон изрыгал пламя. Именно! Муюн удовлетворённо кивнул. Он был первым. И благодаря эффекту калибровки используемого навыка, Муспелл стал сильнее, чем он был, когда был ещё жив. И если бы это был не первый экземпляр, его общий уровень не превысил бы отметку в пятьсот едениц.


"И это ещё не конец."


Муюн посмотрел на Сноу, которая была неподалёку.


— Па?


Хоть он особо и не беспокоился, но, похоже, Сноу получила прямой удар. Одежда, в которую она была одета, наполовину была сожжена. Но всё же на её теле не было и следа от этой мощной атаки.


"Это потому, что она поглотила дракона?"


Сноу поглотила целого огненного дракона. И в результате этого, на её спине появились красные крылья. И поэтому он считал, что это довольно нормально, что она получила высокое сопротивление к огню. Её полусожжёная одежда показывала на то, что Сноу всё же не попала под самую мощную часть луча. Ведь если бы она попала в самый эпицентр луча сущности Муспелла, то она не была бы в безопасности, хоть и поглотила огненного дракона.


— Полых!


Сноу быстро подбежала к Муюну и широко открыла рот. А затем из её рта вылетело небольшое пламя.


— Кхак! Кха! Уммм.


Было похоже на то, что она подражала дракону, но не более того. И после этого представления Муюн спросил Сноу:


— Где следующий дракон?


Прежде чем он это осознал, Сноу стала его детектором драконов. И раз качеством он не мог похвастаться, он возьмёт количеством. В прямом смысле.


Муюн не стал ждать. Зачем же ему ждать, пока враг придёт к нему, если у него есть личный детектор, который может помочь ему найти оставшихся огненных драконов? И поэтому для него выгоднее было самому выдвинуться к ним. Ведь таким образом ему было куда легче вести свою охоту. Ведь драконы плохо ладили с собой и явно избегали территории других драконов.


"Искусство Смерти."


Он протянул руку к трупу очередного мёртвого огненного дракона. А затем чёрная энергия вылетела из руки Муюна и окружила тело огненного дракона.


<Огненный дракон Асий был превращён в нежить.>


<Вы превратили пятого огненного дракона в нежить.>


<Был получен новый навык «Толпа Огненных Драконов». Если вы призовёте всех доступных огненных драконов, то они получат дополнительный эффект +5 ко всем характеристикам.>


<Благодаря способности пользователя [Муюн] вы можете сохранить до десяти огненных драконов.>


<Уровень навыка Искусство Смерти был повышен! A+++ -> S>


<Был приобретён новый эффект полной победы, «Король Пастырей Смерти».>


< «Дух Смерти» был трансформирован в «Силу Смерти».>


Название: Король Пастырей Смерти.


Класс: S.


Эффект: Сила смерти +50. Усиливает нежить в зависимости от навыка силы смерти. На 0,1% за каждые четыре очка навыка и на 12,5% за пятьсот очков навыка.


Пять огненных драконов, окружённые огнём, бродили вокруг Муюна. Теперь у него осталось все пять слотов. Очевидно, что он не мог просто взять и превратить бесконечное количество драконов в нежить. Ведь если бы такое было возможно, то Муюн бы бродил в поисках могил драконов, в которых покоились их трупы, а не становился сильнее, убивая врагов.


Костяной дракон. Высокоранговая нежить. Конечно, сила для создания и поддержания жизни нежити такого уровня нужна была просто необычайная. Однако благодаря этому, он смог получить новый эффект полной победы, который привлёк внимание Муюна.


"Король Пастырей Смерти."


Значит ли это, что он теперь имеет право создать королевскую армию? Ведь само название эффекта было очень необычным. Кроме того, Дух Смерти претерпел трансформацию в Силу Смерти и получил дополнительные прибавки. Поскольку его Духовный Навык был у отметки в четыреста пятьдесят очков, то, раз к этому навыку было добавлено пятьдесят очков навыков, теперь он должен был превысить отметку в пятьсот единиц. А это значило, что нежить, которую только что создал Муюн, и уже была создана им, будет усилена на двенадцать-тринадцать процентов.


"Осталось ещё пять мест…"


Взгляд Муюна стал другим. Он стал более глубоким. Ведь это было не просто усиление около десяти процентов. Это было усиление более чем на десять процентов. Усиление на двенадцать-тринадцать процентов нельзя было назвать незначительным. Ведь чем сильнее был монстр и чем сильнее были его способности, тем сильнее бы проявился эффект этого усиления.


И всё было потому, что его навык перевалил отметку в пятьсот единиц, и разница всего в одну единицу могла сильно повлиять на него. Ведь двенадцать процентов могут стать двадцатью четырьмя процентами. Вот почему он должен будет превратить самого сильного монстра в нежить.


Конечно, было бы просто идеально, если бы он смог найти древнего дракона, но и то, что он уже имел, было достаточно, чтобы утолить его желания. Кроме того, это значило, что большинство нежити, подконтрольной Муюну, могло получить гораздо больше усилений. Конечно, очень сильной нежити у него было мало, но такой нежити, чьи показатели превышали отметку в четыреста единиц, у него было предостаточно.


Муюн превратил пятого дракона в костяного дракона и пошёл дальше. И в этот момент Муюн почувствовал что-то странное за своей спиной и обернулся.


*Хваааак!*


В это мгновение из Фонтана Света взорвался огромный фонтан огня. Огненный столб достигал неба и был достаточно большим, чтобы поглотить весь фонтан. Муюн, увидев это, машинально протёр подбородок. Сила, исходящая от этого огненного столба, была необычайной. И опознать этот столб огня — не составило большой трудности, потому что Муюну казался знакомым этот огонь и он чувствовал некое родство с ним.


"След, оставленный Диаблосом!"


То, что он искал, но так и не мог найти. И не найдя это, Муюн отправился рыбачить в Источнике. А после этого он отправился в экспедицию по охоте на огненных драконов. Но сейчас прямо перед ним было то, что он так упорно искал. То, что осталось от Диаблоса. Отметка того, что он проходил тут.


Муюн не мог поверить, что Диаблос действительно появлялся тут! И он был очень благодарен за это.
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Глава 183.1. Король Духов Огня Ифрит (часть 1)



Произошедший взрыв был далёк от понятия «обычный». Это был просто отличный взрыв! И всё это было из-за чрезвычайной чистоты пламени, вырвавшегося из трещины. И у того, что вызвало эту трещину. Это действительно была сама сущность огня.


То, что существовало в самой глубине фонтана, не в самом источнике, а глубже, в недрах земли, теперь выбралось на поверхность. И Муюн не смог не заметить его.


— Ааах…. Король Огненных Духов — Ифрит!


Айн покачала головой. Духов, существовавших в мире, было просто бесчисленное количество, но Королями Духов называют тех духов, которые существовали с древних времён. Король Огненных Духов всегда носил имя — Ифрит. И поскольку это имя наследовалось на неопределённый срок, то сила Короля Духов всегда была огромной.


Однако до сих пор не было ни одного случая, когда Король Духов был призван в Подземный мир. Диаблос тоже был существом, нарушающим правила этого мира. Он тоже был тем, кто ранее никогда не существовал в Подземном мире. Существо, создающее множество переменных и трещин в мире, по имени Диаблос.


И Ифрит тоже был одной из этих переменных, созданных Диаблосом. Специально или нет, но он был призван в этот мир вслед за огнём Диаблоса. И Айн, услышав лунный шепот, поняла, что существо перед ней — это Король Духов.


*Хвааак!*


Его пламя нельзя сравнить с пламенем простого огненного дракона. Пламя, сжигающее всё на своём пути. И Айн не могла даже и подумать о том, чтобы попытаться приблизиться к нему.


*Скрииип?*


*Крааак!*


Бесчисленное количество духов начало появляться из трещины. Тысячи духов всех классов, от низшего до высшего, появлялись вслед за Ифритом.


— О Король Духов! По какой причине вы решились прибыть в это место?


Король Духов стал причиной набега огненных драконов в это место. И хоть пламя Диаблоса было спрятано под фонтаном, но инстинкты огненных драконов привели их сюда, из-за несравненной чистоты этого пламени.


Айн спешила. Ведь это могло стать концом Источника Света. И эльфы, победившие трудности и живущие в этом месте, будут просто обречены на вымирание. И поэтому Айн встала перед великой трещиной. И так как она была высшим эльфом, то её навыки общения с духами были на исключительном уровне. И духи не атаковали её. Вместо этого перед ней появился высокий мужчина, ростом выше двух метров. Его мышцы были покрыты длинными рыжими волосами, а всё его тело пылало.


— Его пламя жаждет разрушения.


— Кто, чёрт возьми, он? Почему он хочет всё сжечь?


— Я был призван вслед за его пламенем, и контракт был завершён. В будущем, помимо меня, здесь появится ещё много необычных вещей. Жалкий высший эльф, этого ответа тебе достаточно?


Ифрит уважал Айн, высшего эльфа. Естественно всё, что было перед Королём Духов, мгновенно сгорало, но высший эльф мог взаимодействовать со всеми духами. Конечно, даже с Ифритом она могла как-то общаться.


И Айн увидела внутреннее желание Ифрита к разрушениям. Но этот аппетит принадлежал не Ифриту, а «тому», с кем у него заключён контракт. Однако жажда этого была настолько велика, что даже Ифрит был заражён этим желанием. И это было действительно ужасно…


*Гулп!*


Айн сглотнула слюну. И в этот момент она поняла, что у неё ничего не получится.


— Будьте милостивы, я прошу вас. Я отдам вам свою жизнь, поэтому умоляю, пощадите моё племя!


Она упала на колени. Айн впала в отчаяние, так как разрушение Источника Света было уже предрешено в тот момент, когда Ифрит захотел сделать это. Кроме того, всё в этом районе начало гореть. Но тем не менее у неё была надежда на то, что её племя сможет избежать последствий пожара, выжить и выбраться отсюда. Однако Ифрит отказал ей.


— Я собираюсь сжечь всё. Никто не сможет избежать моего огня.


Ифрит был очень уверен в своём пламени. И количество появившихся духов достигло уже ста тысяч. И духи всё продолжали и продолжали появляться из разверзнувшейся трещины. И этот вид боевой мощи был тем стандартом, который был близок к стандарту «Семи Гор».


Это было наименование тех Королей-Демонов, которые обладали силами семи гор. И к тому же существовала классификация Королей- Демонов, делящая их на три критерии: Семь Гор, Шесть Лордов, Пять Звёзд. И только восемнадцать Королей-Демонов соответствовали нужными критериями, чтобы носить эти имена.


И среди всех них, Семь Гор были самыми слабыми, но даже так, их силу нельзя было просто игнорировать. И некоторые люди описывали этих Королей-Демонов как великих существ, влияние которых было очень сильным.


— Я умоляю тебя!..


Айн чувствовала стремление к разрушению, исходящее от Ифрита. Она знала, что он никогда не остановится. Но даже если так, Айн не могла так просто остановиться.


Вскоре огромный огненный шар появился в руке Ифрита. Этот шар излучал свет, такой же яркий, как и солнце. Все, кто смотрел на него, закрыли глаза, а Ифрит в это время бросил огненный шар.


— Аааах!


Айн закричала и закрыла глаза. Это был очень напряжённый момент. Теперь уже никто не сможет остановить Ифрита.


*Свааак!*


Но взрыва не произошло. Только звук сильного ветра звучал в воздухе. А затем Айн, почувствовавшая нечто странное, открыла глаза. Прямо перед ней стоял мужчина с длинным мечом в руке.


"Господин Муюн!"


Она не могла в это поверить. Ведь Муюн был чужаком. Кроме того, Айн считала, что он был древним драконом. Драконы не были теми существами, которые получали удовольствие от приключений. И если это была не их территория, то они даже и не пытались бы рисковать своими жизнями.


И именно поэтому Айн считала, что Муюн уже ушёл. Но, несмотря на это, Муюн остановил атаку Ифрита. Кроме того, он был не один. Вокруг него стояла нежить.


*Кьаааа!*


Пять огненных костяных драконов закричали. Бесформенные духи были проглочены и укушены, ведь они использовали огонь для защиты от огня…


— Странно. Я чувствую, что «Его» пламя исходит и от тебя.


Даже Ифрит заколебался. Привычная ему энергия, которую он чувствовал ранее, исходила от Муюна, и она определённо принадлежала «Ему». Но Муюн был совершенно другим существом, не похожим на «Него»… На Диаблоса.


— Диаблос — тоже моя добыча. А ты — просто ступень, — тихо сказал Муюн. И когда Муюн упомянул имя Диблоса, Ифрит с интересом посмотрел на Муюна.


— Твой огонь — чист, но он не может сравниться с моим. Я — король всего огня!


И Муюн не отрицал этого. Но он и не собирался сражаться одним лишь огнём. Конечно же, Муюн намеревался использовать все свои «силы», чтобы вырубить его. Например, избавиться от огненного шара, увидев его центр и используя силу Тоски.


"У всех вещей есть важнейшая точка."


Фактически для Муюна огонь стал только началом освоения его второстепенных способностей. Незнакомая сила, которую он приобрёл совсем недавно. Однако истинная сила Муюна заключалась не в чём ином, как в этом одном мече.


*Свууунг!*


Тоска завыла.
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Глава 183.2. Король Духов Огня Ифрит (часть 1)



<Из-за пламени Диблоса к "Источнику Света" был вызван Король Духов Огня – "Ифрит".>


<Ифрит жаждет разрушения мира.>


<Остановите Ифрита! Награды будут распределены, в зависимости от уровня вклада.>


Ближайшим к Источнику Света замком был Благородный замок! Большая часть дворян была сосредоточена в нём. И этот замок был единственным местом, сравнимым с Великим городом.


И перед всеми людьми, проживающими там, всплыло это уведомление.


- Ифрит?


- Диаблос и здесь стал причиной всего этого?


- Да это просто...


Люди, которые увидели эти слова, цокали языками. Они восприняли эту новость так, будто она случалась с ними уже не в первый или второй раз. Ведь на самом деле множество новых монстров появилось из-за вызова Диаблоса. И в тех случаях, когда кто-то зачищал эту территорию, они получали невообразимые награды, однако более пяти городов уже исчезли с лица этого мира, так как они не смогли подавить появившихся монстров.


Более того, эти ублюдки нападали не только на места, в которых жили люди. Некоторые монстры смогли проникнуть на территории Демонов- Богов и нападали на их жителей.


*Дзиииииннгг!*


Везде начали звонить колокола. И это был первый сигнал для призыва назад тех, кто принадлежал к разным кланам, чтобы они вернулись как можно скорее. Для немедленного подавления Ифрита. И если этот вопрос будет быстро решён, то это будет очень хорошо. Так как было уже несколько случаев того, что всё сильно усложнялось, если кто-то затягивал принятие этого решения.


- Что же случится с этим миром?..


- Диаблос ведь уничтожил одного из Демонов-Богов?


- Хауреса. Он тоже был Демоном-Богом, который повелевал огнём.


Казалось, что Диаблос действительно хотел уничтожить мир. Он уже уничтожил пять городов, и что ещё - уже он убил Хауреса. У Диаблоса не было ни врагов, ни союзников. И именно поэтому он был куда опаснее. Это делало его будущие действия совершенно непредсказуемыми. Это было похоже на хождение рядом с атомной бомбой.


***


*Бац!*


- Эй, ты что, слепой?


Торговец столкнулся с человеком, укутанным в плащ. Он хотел закатить скандал, но в тот момент, когда посмотрел в глаза мужчины, он отступил в приступе испуга. У человека в потёртом плаще были видны всего лишь два, полностью чёрных, зрачка.


- Б-будь осторожнее!


Судорожно ответив мужчине, торговец убежал, словно пытаясь спасти свою жизнь. А сам мужчина начал беззаботно слоняться по округе.


"Источник Света..."


Мужчина поправил длинный меч на своей талии. После того, как он покинул Благородный город, он направился к Источнику Света.


"Уже два года прошло…"


Как только мужчина вышел из замка, он снял свой плащ. И обнажил своё тело, на котором не было никакой плоти. Там остались одни только кости. Рыцарь смерти, состоящий только из костей. Он был никем иным, как Таканом.


"Где же ты?.."


Прошло целых два года с того момента, как исчез его хозяин, Муюн. За эти два года сильная связь, связывающая их, также ослабла. Однако вся нежить, включая Такана, искала Муюна. Ведь он был их хозяином и их целью. Конечно, среди его нежити было несколько уникумов, которые следовали за ним без какой-либо истории между ними.


Такан особенно интересовался всеми действиями, так или иначе связанными с Диаблосом. Однако прошло уже целых два года, но он так и не смог найти местонахождения Муюна. Однако Такан никогда бы не подумал о том, что Муюн мог умереть. Никто не думал об этом. Независимо от обстоятельств, Муюн не сможет умереть. Он был, словно бессмертный.


"Теперь я стал достаточно сильным, чтобы сразиться с тобой!"


Такан сильно вырос за два последних года. Он находил и спарринговался с людьми, называемыми сильнейшими, и просто поглощал знания, которые они ему давали. К тому же большинство из тех, кого называли десятью сильнейшими людьми, тоже встретились с Таканом. Однако Муюн, который был его истинной целью, исчез и просто бросил его. Но Такан не мог просто взять и сдаться, пока он не проведёт их матч должным образом.


***


*Бац!*


Копьё Гавриила вонзилось в землю. Оно не было каким-то физическим объектом. Существовало пророчество, которое Муюн уже знал. Ведь тогда, на Холме Самоубийц, Муюн смог пробудить копьё Гавриила, а это значит, что то пророчество не было ложью.


К тому же, копьё Гавриила трансформировалось в мощный навык, способный подавить противника. И когда копьё вонзилось в землю, все духи замерли на своих местах. Единственными, кто мог беспрепятственно двигаться в этом пространстве, были Муюн и Ифрит! Конечно, духи высшего класса пытались двигаться, в соответствии с ограничениями, наложенными на них, но пять Костяных Огненных Драконов блокировали их пути.


*Свуунг!*


Тоска двигалась неторопливо. В один момент времени оно... свободно перетекало по воздуху. А затем быстро увеличивалось. Всё это было похоже на какой-то танец, но всё оно... было очень практично. И всё стало очень доступно. Все "зёрна" попали в пределы досягаемости Фехтования Муюна. И этот новый стиль впервые встретил достойного противника.


- Ты - тот, кто достиг "крайности"?


Ифрит был впечатлён. Он сам был огнём. Чистейшим из возможных. И когда он достиг своей крайности, всё стало чистым. Он говорил с чувством родства и нотками страха. Но Муюн улыбнулся в ответ. Крайность?


- Мне ещё далеко до этого.


Фехтование Муюна всё ещё было не завершено. И если объединить все знания Муюна - знания, полученные из копья Гавриила, и чувства, пробуждённые чистым огнём, если бы они были объединены, то всё это составило бы всего лишь около пятидесяти процентов. Остальная же половина уже была готова. Но, возможно, это число также было не верным. В этом смысле, стилю фехтования, созданного Муюном, нет определённого предела.


- Я надеюсь…


Улыбающийся Муюн посмотрел на Ифрита. И он продолжил говорить с очень назойливым выражением лица.


- … что ты не умрёшь до того, как я закончу оттачивать свои навыки владения моим стилем фехтования.
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Глава 184.1. Король Духов Огня Ифрит (часть 2)



Стиль меча Муюна был стилем, состоящим из ста последовательных ударов. И сейчас Муюн совершил пятьдесят из них. Но сможет ли Ифрит выдержать все пятьдесят ударов? Муюна пробирало любопытство. Насколько же сильным был стиль фехтования, созданный им?


Он создал этот стиль, объединив все свои знания, опыт, полученный на алтаре Диаблоса, и полученную им власть над огнём, и Копьё Гавриила. Он смог получить множество вещей, но самым любимым среди них, конечно же, был Стиль Муюна. Фехтование, в которое была вложена вся жизнь Муюна.


"Просветление, словно внезапный луч света."


Однако для того, чтобы достичь этого просветления, требовалось огромное количество времени.


Муюн долго бродил возле раскрывшегося источника пламени. Он боролся со злом, скрытым внутри него, и после долгого блуждания он смог найти своё место. В реальном мире прошло совсем немного времени. И отныне Муюн собирался исправить все свои прошлые ошибки. Ошибки, которые допустил он, и ошибки, допущенные человечеством, - все! Хоть он и не мог смело сказать, что всё, что он делал, было правильным.


"Муюн, я отличаюсь от тебя. Я буду жить собственной жизнью!"


В прошлом, когда Муюн был Ююном, в его памяти, до того как ему промыли мозги, существовал ещё один Муюн. И несмотря на то, что в этой жизни он умер именно из-за Муюна, у него самого не было ни чувства сожаления, ни чувства вины. Именно то, что он хотел.


Однако Муюн не собирался снова умирать. Он не собирался отказываться от того, что он получил. Он желал бесконечной свободы. Ведь он мог стать кем угодно.


"Ты сделай всего лишь первый шаг!"


И он взмахнул своим мечом.


*Свуууш!*


Тоска завыла.


Айн же стояла с широко раскрытыми глазами. Дух огня ведь не враждовал с огненными драконами. Особенно для древних драконов было нормальным не сражаться с таким существом, как Король Духов Огня. Всё должно было быть именно так, но почему же сейчас они начали просто безумное сражение друг с другом. Более того, Король Духов Огня сдавал позиции.


"Что же это за человек?"


Она никогда раньше не видела такого стиля фехтования. Конечно, Айн видела несколько людей, которых считали гениями в фехтовании, но даже они были далеки от той силы, которую показывал Муюн. И только тогда Айн поменяла своё мнение о нём. Этот человек точно не был огненным драконом.


Рог, крылья, огонь и меч… копьё, которое смогло остановить огненных духов и костяных драконов. Она раньше никогда не видела никого, кто бы обладал такой силой. Воистину, существо - величественнее драконов!


И среди всего этого сильнейшей частью, конечно же, был его стиль меча. Ведь он отражал сущность самого владельца. И Муюн беспрестанно им орудовал. И если учесть каждое движение, то всё выглядело не так страшно, он будто рисовал картину, проводя гибкие и элегантные удары. И даже Айн, которая почти ничего не знала об искусстве фехтования, смогла понять, что когда эта картина примет свой финальный вид, то даже Король Духов Огня Ифрит не сможет это пережить.


- Ха...


- …!


Айн повернула голову и впала в оцепенении. Рядом с ней кто-то вздохнул. И даже хоть она и не была готова, но всё же должна была заметить человека, который приблизился к ней. Ведь она была высшим эльфом. Существом, получившим благословение луны. Тем, кто может разглядеть тех, кто тайно двигается в темноте, она должна была знать об их передвижениях всё. Однако Айн так и не смогла обнаружить присутствие мужчины, подошедшего со стороны. Она не могла почувствовать и капли жизни внутри него. Словно он был призраком.


"Рыцарь Смерти!"


Да, он ничем не отличался от призрака. Нежить, созданная из костей. Рыцарь смерти, нежить высшего уровня, почти сильнейший из всех видов нежити, стоял рядом с ней. Но тем не менее... Это был не самый обычный рыцарь смерти.


В прошлом Айна видела несколько рыцарей смерти, контролируемых личами. Да, хоть они и были сильны, но они так и не смогли оказать хоть какое-то давление на Айн. Ведь она была достаточно сильна, чтобы противостоять древним драконам. Но… рыцарь смерти перед ней был совершенно иным.


- Хах… Вот ублюдок... Мне было интересно, куда же ты делся, но ты решил остановиться в таком месте, как это.


Рыцарь смерти покачал головой. И в этот же момент умение Айн к сопереживанию полностью проявило себя. И хоть его тон отличался, она смогла почувствовать радость внутри него. Он был похож на кота, который только что, наконец, воссоединился со своим хозяином. Он не был врагом. Даже - наоборот. Айн почувствовала, что рыцарь смерти считает своим врагом Ифрита.


*Полыыых!*


Айн повернула голову. Красные огни начали полыхать над его головой.


"Владелец звезды!"


Звезды Абсолюта! Теперь всё отличалось от прошлых атак. Красный свет стал намного ярче и сильнее. И Айн не смогла не закрыть глаза, увидев такой интенсивный свет, охвативший весь Источник.


- Если останешься тут - умрёшь.


Рыцарь смерти дал ей совет. И Айн открыла глаза, а в этот же момент рыцарь смерти применил свой стиль меча.


*Шшшух!*


Дух был просто располовинен. Многочисленные духи начали медленно двигаться. И рыцарь смерти Такан не собирался просто стоять на месте и смотреть на всё это.


- Хух… Хоть это немного и раздражает, но, похоже, он всё же создал свой собственный стиль меча.


И хоть он не улыбался, его вид выдавал его эмоции. Если бы он был живым существом, то сейчас он бы просто дрожал от волнения.


*Шшууух!*


Полупрозрачный дух был разрублен мечом Такана. Его стиль фехтования был похож на очень туго сплетённую паутину. Он сдерживал несколько десятков, сотен духов, скопившихся рядом с ним , и просто охотился на них. Мечник, находящийся на своём пике. Стиль Такана был очень изысканным. Он стал куда острее.


- Хах, а он стал сильнее.


Но Такан смотрел только на сражение между Муюном и Ифритом.


Муюн исчез два года назад. И за это время он стал намного сильнее, но разрыв между ними так и оставался просто незначительным. Так насколько же стал сильнее Такан? Даже больше... Такан смог увидеть, что Муюн стал куда сильнее как физически, так и умственно. И увидев его, он немедленно восстановил связь с Муюном. И более того, эта связь стала куда сильнее, чем раньше.


"Большинство нежити снова станет доверять тебе и вновь примет тебя своим хозяином."


И Такан ничем не отличался от них. Просто он был с куда более соперничающим духом, чем остальная нежить.


"Разве не вся нежить не следует за ним по той же причине, что и я?.."


Существовало совсем немного людей, которые могли мгновенно довериться и опять последовать за человеком, который исчез на два года. Но Такан смог поверить в это, увидев, как Муюн сражается с Ифритом, но… Трудно было сказать, что вся нежить будет такой же. Но тем не менее, это совсем не волновало Такана.


"Этого будет достаточно."


Сегодняшний Муюн был достаточно силён, чтобы решить все проблемы.
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Глава 184.2. Король Духов Огня Ифрит (часть 2)



Первый удар, второй… двадцать третий, двадцать четвёртый удар…


- Как ты, не обладающий никакой божественной силой, смог сделать такое со мной?!


Ифрит был просто ошеломлён. Его высокомерие, проявленное вначале, начинало медленно исчезать. И всё было так только по одной причине. Чем больше ударов, принадлежащих Стилю Муюна, воспроизводилось, тем сильнее становились эти удары. И более того, хоть он сам и не обладал никакой божественной силой, само тело Муюна было похоже на божественное вместилище.


Люцифер. Огонь Диаблоса. Крылья и Копьё Гавриила. Все они содержали в себе божественность, и всеми ими, за исключением силы Люцифера, Муюн мог свободно пользоваться. И если бы он мог управлять этими силами немного более рационально, то возможно он бы уже достиг уровня полубога. Истинного трансцендентного существа.


Более того, в стиле фехтования Муюна растворялось всё. Он был способен нанести серьёзные травмы телу Ифрита. И наконец, сороковой удар...


*Крааак!*


Огонь был просто разрублен. Одна из рук Ифрита была отделена от его тела. И этот огонь, отделённый от тела, не восстанавливался. И всё это было из-за того, что Муюн разрезал нити и разорвал связь между ними. Муюн просто "не позволил" огню вернуться обратно к своему носителю. У Стиля Муюна был контроль над всем, а если точнее, то он обладал силой контролировать пространство. Возможность стереть пространство, умение Уничтожения Пространства!


- Прими же крещение огнём!


*Полыыых! Фшууух!*


Небольшие огоньки начали литься с неба бесконечным потоком. Да, этот поток был куда меньший, чем у Диаблоса, но он был настолько сжатым, что мог уничтожить всё, к чему он прикоснётся.


"Сорок первый удар..."


*Свууууш!*


Благодаря всего сорока ударам, защита Ифрита была пробита. И Муюн понял, где находится его пространство - и размыл его границы. И теперь настал черёд Муюна.


После сорок первого удара обе руки Ифрита были отрублены от тела. При сорок втором ударе он потушил всё пламя, горевшее рядом с ними. На сорок третьем ударе он использовал тридцати двух кратное ускорение и произвёл множество бесформенных ударов. После сорок четвёртого удара Тоска разрезала само пространство, где были Муюн и Ифрит. А затем великий разрыв попросту исчез. А тело Ифрита начало слабеть.


- Я не умру! Я…


Если духи умирают, то они могут быть призваны вновь. Вернувшись в мир духов, они немного отдыхают и возрождаются вновь. И именно поэтому духи обычно не умирали. А поскольку так происходило даже с обычными духами, то Король духов не мог умереть таким простым способом. Но тем не менее…


- Ты действительно так считаешь?


Муюн поднял Тоску. Ифрит говорит, что он не умрёт? Но таких существ не бывает. Всё смертно. Даже те существа, которых называют бессмертными, тоже умирают. И даже боги сталкиваются с таким явлением, как смерть.


И Муюн использовал "Уничтожение пространства" в сторону невидимого глазом места. И это был сорок пятый удар. После него Муюн отрезал путь, соединяющий Ифрита с другим миром.


- Как… Как простой человечишка смог отрезать пространство? Это же просто немыслимо!


Ифрит знал о настоящей личности Муюна. Но независимо от того, сколько он использовал сил, благодаря источнику, он всегда был полон силы. Однако именно из-за этого всё произошедшее казалось куда более невероятным. В прошлом никогда не происходило такого, чтобы простой человек убивал Короля духов.


Но это был ещё не конец. Звезда Абсолюта начала поглощать красный свет. А затем тело Ифрита превратилось в пыль и начало поглощаться звездой.


<"Звезда Абсолюта" поглотила "Звезду Огня".>


<Ранг "звезды Абсолюта" был повышен. S+ -> S++>


<Был активирован навык Убийца Королей. Все изначальные характеристики были увеличены на 15.>


<Вы убили 65 типов королей. Вам осталось убить 35 типов до достижения отметки в 100.>


Муюн двинулся вперёд, чтобы добраться до тела Ифрита. А затем он схватил тот немногий огонь, оставшийся по центру бывшего тела Ифрита, и поглотил его.


<Вы впитываете "огненное наследие короля духов".>


<Истинный. Атрибут Огня был увеличен на 20.>


<Вы убили Короля Духов Огня Ифрита.>


<Ваш вклад составил 200%.>


<Ваши навыки превысили показатели дара, который вам могли дать Мастера Тьмы.>


<Лорд Смерти предложил вам стать его истинным преемником.>


<Вы согласны?>


<Если вы согласитесь, все дополнительные классы будут удалены, а вы сможете стать "Лордом Смерти".>


Класс лорда, Лорд Смерти. Муюн использовал всего несколько навыков, принадлежащих этому классу. Поэтому ему трудно было назвать себя настоящим Лордом Смерти. Однако теперь он получил возможность выйти за границы класса и стать самим Лордом Смерти.


- Я отказываюсь.


Но тем не менее Муюн просто покачал головой. Конечно, он жаждал силы Лорда Смерти. И если он примет его сейчас, то сможет стать намного сильнее, чем он есть сейчас. И поскольку все остальные классы исчезнут, то у него останется всего один. Но всё же…


В этом мире не было настолько заманчивых предложений. Но в тот момент, когда он станет Лордом Смерти, ему опять придётся отказаться от своего пути. До сегодняшнего дня сила Лорда Смерти всего лишь поддерживала его. Но он не мог стать им самим. И это относилось не только к силе Лорда Смерти, это относилось ко всей силе. Она могла быть всего лишь поддерживающей силой, но никак не могла стать её основным источником.


<Вы отказались от предложения Лорда Смерти.>


<Лорд Теней предлагает вам стать его истинным преемником.>


<Вы согласны?>


< Если вы согласитесь, все дополнительные классы будут удалены, а вы сможете стать "Лордом Теней".>


- Я отказываюсь.


Один за другим пред его глазами всплыли предложения от остальных Мастеров Тьмы. И их общее количество составило десять. И поскольку существовало всего одиннадцать Мастеров Тьмы, то предложения поступили от всех Лордов, кроме Короля Убийц.


И хоть Муюну было любопытно, почему предложения такого рода поступили ему настолько внезапно, он всё же всем им отказал. Хоть эти предложения определённо были очень заманчивыми, и награды, представляемые за это, были просто удивительными, но этого всего было просто недостаточно, чтобы заставить Муюна отказаться от своего собственного уникального пути.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 185.1. Благородный замок (часть 1)



Из-за того, что Муюн отклонил все поступившие предложения, Мастера Тьмы решили больше не надоедать ему.


<Был создан новый титул: «Тот, кто отклоняет» (+20 ко всем навыкам).>


<Вы получили «карту созвездий».>


Тот, кто отклоняет? Но ведь можно иметь всего один титул. Текущим титулом Муюна был «Тьма и Бездна», который давал плюс десять ко всем навыкам, но после того, как он отклонил все предложения от Мастеров Тьмы, он смог заполучить титул, который был в два раза лучше предыдущего. И после того, как Муюн посмотрел на полученный предмет, он улыбнулся.


«Карта Созвездий…»


Но карта была абсолютно пустой. Но некоторые места на ней сияли, и Муюн знал, что этими местами были обозначения двенадцати созвездий, которыми обозначали знаки зодиака. Значит ли это, что он должен самолично собрать все эти двенадцать созвездий?


Положив карту в Бездонный Мешок, Муюн притоптал оставшийся тлеющий пепел. И с этими лёгкими движениями… последние следы Ифрита исчезли. А затем Муюн повернул голову и увидел знакомую фигуру. Айн… и Такан.


— Давно не виделись, — медленно приближаясь к нему, сказал Такан. Внешне он ни на каплю не изменился. Хоть после того, как переродился в качестве скелета, он не мог никак измениться, ну кроме того, что он мог разложиться. Однако энергия, исходящая от его тела, была совершенно другой. Она стала в несколько раз сильнее. И этого изменения невозможно было достичь за день или два. Возможно, пока Муюн был у алтаря Диаблоса, во внешнем мире изменилось многое…


— Сколько времени уже прошло?


— Два года.


Два года… Но тем не менее с этими словами к нему пришло некое облегчение. Ещё оставалось немного времени до того, как начнут происходить масштабные события. Муюн ещё мог успеть пожать оставшиеся плоды своих знаний.


«Мне казалось, что прошло всего пару дней, но на самом деле прошло уже два года…»


Но если подумать об этом, то Муюн получил от алтаря Диаблоса не одну или две вещи. И если бы он смог их заполучить всего за пару дней, то всё это казалось бы бессмысленным.


— Что насчёт других?


— Я ничего не знаю о них, за исключением Баэ Сунминя. Этот парень создал информационную гильдию в Великом городе.


— Похоже, ты не особо то и знаешь о том месте.


— Сейчас опасно заходить на территории Демонов-Богов.


Это означало то, что он не сможет так просто войти на эти территории. И Муюн не смог ничего с собой поделать, кроме как счесть эти слова странными.


— Расскажи мне…


— Диаблос убил одного из Демонов-Богов. И после того остальные Демоны-Боги усилили охрану своих территорий. Монстр, именуемый «Небесным Лордом», вошёл в земли Демонов-Богов и заблокировал горный хребет.


Небесный Лорд! Муюн слышал о нём раньше. Но он так и не смог встретить никого, кто видел его лично. Монстр, живущий в небесах. Монстр размером с небольшой город. Но не это так удивило Муюна.


— Диаблос убил Демона-Бога. Да, он убил Демона-Бога по имени Хаурес. Я не особо знаю, что именно там произошло. Но с тех пор, как появился Диаблос, монстры, подобные Ифриту, которого ты только что убил, стали появляться повсюду. И они начали нападать как на людей, так и на демонов, они не различали никого. И после этого, примерно в это же время в прошлом году, Диаблос лично убил Хауреса.


Диаблос, конечно, перевернул весь привычный ход жизни с ног на голову. А прошло ведь всего лишь два года с момента его вызова. И за это время он успел убить Демона-Бога. К тому же, Диаблос был совершенно один. И благодаря этому, он мог создать армию, подчиняющуюся ему одному.


И хоть семьдесят два Демона-Бога и были посреди внутрифракционных сражений, врывание в их споры и дерзкое убийство одного из них были совершенно не обычным явлением. Кроме того, это был Хаурес, Демон-Бог Огня. И существовала высокая вероятность того, что Диаблос смог заполучить его огонь. И если всё произошло именно так, то он стал куда сильнее, и Демоны-Боги были вынуждены быть начеку.


Но Диаблос был существом, жаждущим разрушения и уничтожения всего в этом мире. И это не могло звучать хорошо. И когда Муюн на некоторое время замолчал, Такан тихо подошёл к нему и положил руку на его талию.


— Мы собираемся драться?


Казалось, что его руки немного зудят. Такан стал сильнее, как собственно и Муюн. Более того, он намеревался победить Муюна. И из-за этого желания он всегда был в пути. Ну и поскольку они, наконец, впервые за два года встретились, он захотел воспользоваться этим шансом. Муюн кивнул. Им не нужно было лишних слов.


Айн стояла в шоке. Король Духов Огня Ифрит… Он был не просто изгнан, он буквально «исчез». И это исчезновение духов было чем-то, о чём она раньше никогда не слышала и не видела. Вдобавок ко всему, так как это существо было Королём Духов, в это ещё сложнее было поверить.


Однако что более удивительное, так это то, что Король Духов назвал Муюна «человеком». И поскольку это сказал Король Духов, то это точно было правдой.


Люди… Существа, внезапно появившиеся в Подземном Мире. У них была репутация самых худших. Но несмотря на то, что в Подземном Мире существовало множество видов, они безжалостно выгнали слабейших и построили тут город. Ещё хуже то, что в последнее время это место начало становиться куда более жестоким.


И большинство эльфов очень осторожно контактировали с людьми. Это было потому, что не существовало людей, которые не хотели бы заполучить себе прекрасного эльфа.


Но… Муюн был человеком?


Как человек смог заставить духа, достигшего высшей чистоты, просто исчезнуть? Но ещё более удивительным был бой с недавно пришедшим Рыцарем Смерти.


«Он похож на существо, бесконечно жаждущее новой битвы…»


И эти двое выглядели, словно товарищи. Они боролись против оставшихся духов, призванных Ифритом, и против самого Ифрита — вместе. Но когда эта битва закончилась, Такан и Муюн решили обнажить оружие друг против друга.
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Глава 185.2. Благородный замок (часть 1)



Увидев начавшееся сражение, Айн использовала своё умение к эмпатии. Она почувствовала жажду Муюна. И даже Ифрит не смог утолить её. Насколько же он был ненасытным?


— Ха-ха, и в самом деле!


Такан был удивлён. Когда они столкнулись мечами, он смог увидеть, насколько далеко продвинулся Муюн. Ещё хуже для Такана было то, что он совершенно никак не мог даже подражать стилю фехтования Муюна. У него не было определённой формы или метода. Этот стиль был полной противоположностью стилю Такана, удары которого внешне напоминали переплетения паутины. Но эта паутина не могла заманить Муюна в ловушку.


*Бац!*


Всего тридцать девять ударов. Меч Такана вылетел из его рук.


Ифрит пережил всего сорок пять таких ударов, и это уже можно было считать большим достижением. Даже десяти сильнейшим воинам человечества, за исключением Лорда Драконов Ханьсуна, было бы трудно выдержать даже тридцать пять ударов этого Безымянного Стиля.


— Ку-ху-ха-ха! Вот так передо мной появилась новая гора!


Такан был в восторге от своего поражения. А всё это было так из-за того, что его способности к самосовершенствованию в последнее время просто замерли. Он просил у десяти сильнейших воинов человечества сражений, а также убивал монстров высших классов, но его способности просто застыли на месте. Их также было попросту недостаточно для того, чтобы утолить жажду Такана.


И в этот момент перед ним появился Муюн. Муюн и его Безымянный Стиль были несравненно глубоки. Простой показ этого стиля уже увеличил его проницательность. А после этого он вложил свой меч в ножны.


— Я продолжу охоту на оставшихся огненных драконов.


— Охота на драконов! Я пойду с тобой.


И с большим волнением Такан присоединился к их группе. Казалось, что он думал о драконе, как о слабом щенке, живущим по соседству. И при виде этих двоих, Айн ничего не могла поделать, кроме как просто молчать.


Семь! Вернее, они смогли поймать ещё двух огненных драконов. Остальные, казалось, покинули свои гнёзда сразу после смерти Ифрита.


Таким образом, появились семь Костяных Драконов. Боевая мощь которых могла с лёгкостью уничтожить небольшой город. И даже крупным гильдиям было бы трудно столкнуться и справиться со всеми семью Костяными Драконами одновременно. И достижение этого числа драконов удовлетворило Муюна. И в это же время активировался эффект полной победы, изменивший один из навыков.


<Благодаря активации эффекта полной победы, навык «Охотник на драконов"(А++) был трансформирован в «Убийца драконов"(S).>


<Убийца драконов: Интеллект и Мудрость +30, вы становитесь естественным врагом для драконов.>


Убийца драконов! После убийства, в общей сложности, семи огненных драконов, он смог добиться этого навыка. Также он получил модификатор естественного врага. А значит в будущем, как только драконы увидят Муюна, то они сразу начнут испытывать некое чувство страха. А значит, что для Муюна все попытки подружиться с ними станут заведомо провальными, но, поскольку он с самого начала получит большие преимущества в борьбе с драконами, эффект от этого модификатора показался ему не таким уж и плохим.


— И что ты собираешься делать дальше? Я предлагаю вновь собрать всю нежить вместе и отправиться на территорию Демонов-Богов.


— Прямо сейчас я не могу уйти.


— Почему?


— Есть кое-что, что я должен получить в Благородном замке.


Он смог получить многое у Источника Света. Но Муюн был жадным. Ему приходилось постоянно заполучать что-то, чтобы оставаться довольным. Более того, если это место действительно находится недалеко от Благородного замка, то он определённо сможет кое-что получить.


«Элларсиго!»


Древнее оружие… Оно определённо было погребено в подвалах Благородного замка. Это место изначально было построено Кланом Рейгн, чтобы скрыть его местонахождение. Но даже этот клан не смог управлять Элларсиго. Если бы они смогли им управлять, то клан смог бы получить огромное преимущество в предстоящем хаосе.


— А твой взгляд стал лучше.


Такан заговорил. И Муюн пожал плечами в ответ на эти слова.


— Значит, раньше мой взгляд был чем-то совершенно обычным?


— Теперь в глазах читается более ясная цель. Два года назад смотря в них, я чувствовал, будто меня втягивают в какую-то опасную авантюру.


Чёткая цель… Теперь она была у него. Муюн разработал целый план внутри пламени Диаблоса.


«Устранение Демонов-Богов. Возвращение людей. Я заставлю человечество пойти к этой цели.»


Человечество было словно дитя с бесконечными возможностями. Но тем не менее над ними не нависала угроза уже несколько десятилетий. И таким образом они обленились, а их боевая мощь, которую они заполучили от войны с Королями Демонов в прошлом, осталась на том же уровне.


И Муюн решился стать этим «врагом». Хоть он и хотел быть героем, но он просто не мог им стать. И вместо этого Муюн решил стать абсолютным злодеем. Чтобы позволить родиться настоящим героям. А затем, собрав оставшиеся Фрагменты Разлом, он присоединится в борьбе между Демонами-Богами.


Это было всё, что мог сделать Муюн. И если говорить о простой боевой силе, то Муюн мог бы когда-нибудь и догнать их, но несколько Демонов-Богов не могли быть убиты им просто из-за его силы. Для уничтожения Демонов-Богов, достигших истинного бессмертия, требовались определённые условия. И для получения этих условий ему нужно было пробудить человечество. Именно эту истину он понял в пламени Диаблоса. Кроме того, все Демоны-Боги должны быть устранены, чтобы люди могли вернуться.


— Господин Муюн, эмм… не будете ли вы против, если я присоединюсь к вам?


Муюн и Такан, закончив собираться, уже готовились уходить. И в это время к ним подошла Айн, склонившая голову, и передала кожу, благословлённую Луной. Айн была высшим эльфом. Эльфом, получившим благословение Луны. И причина, по которой она хотела присоединиться к Муюну, была довольно проста.


— Зачем?


— Господин Шандальтон отсутствует, и из-за этого нашему племени угрожает невиданная опасность. Вы победили огненных драконов, но я не знаю, какая угроза может прийти к нам и напасть снова.


— Разве не для этого ты получила свою силу?


— Но я не знаю о мире. Я окружена предрассудками.


В мире не было ничего страшнее предрассудков. Ведь если бы они узнали с самого начала, что Муюн был человеком, то эльфы из Золотого племени не прекратили бы свои атаки против него. И в результате, их бы попросту ожидал крах. От простых мыслей об этом у неё начинала кружиться голова. Кроме того, им не хватало знаний об огненных драконах, и они были просто беспомощны при их атаках. А когда появился Король Духов, она впала в ошеломление. Но тем не менее человек по имени Муюн заставил его исчезнуть.


Все её знания были получены из разных книг и рассказов. Но они были совершенно незначительными. И из-за всего произошедшего, Айн, жившая у источника с самого рождения, почувствовала, что её знания слишком незначительны. Она также почувствовала страх из-за установившихся предрассудков. И из-за этого Айн решила, что она должна узнать больше о мире снаружи. Вместе…


Теперь, когда Шандальтон пропал, они сказали Муюну, что будут служить ему.


— Если из-за этого перед нами появятся какие-то помехи, то я быстро их решу, без какой-либо пощады.


— Я приложу все усилия, чтобы быть полезной.


Айн сделала серьёзное выражение лица. Ведь судьба её племени зависела от этого выбора. Она просто не могла не быть серьёзной.


— Пааа!


И в этот момент к ним издалека подбежала Сноу. На случай непредвиденной ситуации, он решил доверить её эльфами. И из-за встречи с Таканом, Муюн начистую забыл о Сноу.


«Я почти оставил её…»
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Глава 186.1. Благородный замок (часть 2)



Благородный Замок. Единственное место, которое можно сравнить с Великим городом. Если между ними и была какая-то разница, то она заключалась бы в том, что Великий город был построен людьми.


Масштабы этого места были просто за гранью воображения. Вся территория Благородного замка была разделена на пять драконов: Синий Дракон, Красная Птица, Белый Тигр, Чёрная Черепаха и Внешний Остров, расположенный на окраине.


И для того, чтобы проявить себя здесь, был всего один способ. Сила! На самом деле, эти зоны Благородного замка существовали для сильных людей. Место, в котором только сильные люди могли подняться по лестнице известности. И конечно, в таком месте у каждого были свои корыстные интересы.


Четыре огромных клана, включая клан Рейгн, контролирующий Благородный замок, могли бы быть немного более либеральными, в плане власти, чем другие. Но всё же убеждение, что «кто сильнее — тот прав», не сильно изменилось. И из-за этого, слабейшие попросту вымерли. И только сильные смогли насладиться всей властью.


«Те, кто пришёл к власти, были попросту опьянены ей и изменились.»


Власть меняет людей. Ведь когда человек получает в свои руки власть, он быстро показывает свою истинную сущность. И Муюну определённо нравилась эта территория сильных людей в Благородном замке, но после того, как люди стали сильнее, они перестали стремиться к новым высотам.


И всё это было из-за того, что люди стали жить в мире. И эти изменения можно понять, просто смотря на силы десяти лучших воинов, которые совсем не изменились со времён сражений с королями демонов. Только Лорд Драконов Ханьсун мог классифицироваться как номер один.


В любом случае, Муюн планировал получить как можно больше частей древнего оружия, Элларсиаго, пока он будет находиться в Благородном замке. И таким образом, он решил стать врагом со всеми. С Демонами-Богами, Диаблосом и человечеством. Он решил принять на себя такую роль. И сосредоточился на её исполнении.


«Всё в точности — такое, каким я его помню…»


Внешний Остров был единственным местом, куда можно было попасть без разрешения Благородного замка. И, исходя из названия, Внешний Остров был местом, находящимся на самой окраине города. И это место поприветствовало Муюна ужасным зловонием.


Смотря издали, это место было похоже на трущобы, окружённые маленькой проволочной сеткой, похожей на колючую проволоку. Внешний Остров был землёй слабых. Место, оставшееся заброшенным. Оно было заполнено остатками побеждённых сил.


Даже тех, кто в прошлом делал себе имена, кидали сюда, когда они теряли свою силу из-за травмы. И им приходилось придумывать способы выживания в этом бесплодном месте, где они не имели ничего стоящего. И из-за этого они даже и не пытались прокрасться в зону сильных, но у них была последняя надежда.


«Тест на продвижение.»


Раз в три месяца они принимали участие тесте, который мог позволить им подняться выше по лестнице. И все на Внешнем Острове рассчитывали на этот тест. Они думали, что они чем-то отличаются от остальных. Но несмотря на это, в действительности пройти его смогла всего лишь небольшая группа людей.


У Муюна уже был опыт проникновения на этот Внешний Остров. И именно поэтому он знал об обстановке этого места лучше, что кто-либо другой. Но он не мог позволить себе медленно взбираться по этой лестнице. Для Муюна время было дороже золота. Ему был необходим гораздо более быстрый, гораздо более абсурдный способ. И он взобрался на огненного дракона.


Семь костяных драконов плыли в небе. А сверху на них сидели Такан, Сноу и Айн.


— Что там, что это?


— Костяной дракон? Семь костяных драконов?..


Люди на Внешнем Острове пришли в восторг.


*Рринг! Ррроунг!*


Даже те, кто находился в замке, начали действовать быстро. Но Муюн не проявлял никакого агрессивного намерения. Вместо этого он решил использовать другое имя.


— Да будет известно! Что законное дитя Командирского Клана, «Баня», вернулся!


Муюн решил взять имя Баня. Ведь Командирский Клан был одним из пяти великих кланов. И хоть сейчас они уже растеряли часть своей власти, они всё же смогли сохранить своё место как одного из пяти великих кланов, со своими традициями и особенностями.


Однако из-за особенностей кланов, им нужен был кто-то, чтобы он мог продолжить семейную линию, и единственный законный ребёнок, Баня, в настоящее время пропал без вести из-за одного несчастного случая, произошедшего с ним в детстве. Командирский Клан использовал все свои силы и деньги, чтобы найти его, но даже спустя семнадцать лет, Баня так и не был найден.


Власть начала утекать от них, и Пять Великих Кланов начали спорить, смогут ли они свергнуть Командирский Клан. И если бы они продолжили в таком же духе, то их место в составе Пяти Великих Кланов быстро занял бы кто-то другой. Они попали в ужасную ситуацию.


И в этот момент появился Муюн. Нет, объявился Баня. С семью костяными драконам! Это поистине было великолепное возвращение.


«Даже если они и будут знать, что я — подделка, они не смогут изгнать меня.»


Многие люди стучали в двери Командирского Клана, говоря, что они — Баня. И все их отрубленные головы были помещены на шесты у входа.


Законность. Было ли это из-за того, что кланы придавали родословной такое большое значение? Муюн покачал головой. Прошло уже семнадцать лет. Баня был слишком молод, и с тех пор прошло уже слишком много времени, чтобы вспоминать его в точности, каким он был. Но у них попросту не было никого, кто мог бы заменить Баню.


Эту информацию он получил, когда в прошлом убил тогдашнего главу Командирского Клана, «Банго». И это было правильным, они никогда не смогли бы уличить его. И если что-то случится, то они могли бы показать… что Муюн был подделкой, и убить его.


*Ропот! Ропот!*


Многочисленные люди собрались у стен замка. Поскольку никто ранее не видел семи костяных драконов, летящих бок о бок. И поэтому люди были настороже, но вместе с этим на их лицах читалось удивление. Кроме того, все они понимали, что Муюн не собирался драться.


— Баня?


— Разве он — не ещё одна подделка?


— А разве обычные подделки разъезжают на костяных драконах?


Они были просто подавлены достоинством костяных драконов. Более того, они были не обычными костяными драконами. Муюн стоял на вершине костяного дракона, объятого пламенем.


— Баня?! Это действительно ты, Баня?!


С этими словами на стене замка появился старик в жёлтой одежде и несколько мастеров, ехавших на карете, запряжённой двенадцатью лошадьми. Это был великий старейшина Командирского Клана — Банхоу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 186.2. Благородный замок (часть 2)



Великий старейшина Командирского Клана — Банхоу. Его появление означало то, что Клан решил всерьёз рассмотреть возможность принятия Муюна в Клан. И это заставило Муюна улыбнуться.


— Банхоу! Сколько времени прошло. Ты всё ещё злишься за смерть Югонга?


Югонг был собакой, которую воспитывал Банхоу, и Баня убил его. И лишь немногие знали об этой истине. Этот факт не объявлялся публично.


— .!


Глаза Банхоу стали шире. Казалось, они и не думали, что Баня действительно мог вернуться. На самом деле, они должны были заметить отличие в Муюне, стоящим перед ними, от Бани из их воспоминаний. Так как кроме скрытия больших характеристик, Муюн не использовал никаких других типов маскировки. Они изначально думали, что человек перед ними снова оказался подделкой, но то, что он знал об истории с Югонгом, заставило их переосмыслить свои выводы.


— Я вернулся! И я смог заполучить большую силу, во благо Командирского Клана! Так что, Банхоу, побыстрее открывай двери.


Муюн давил на Банхоу. И вместе с этим семь костяных драконов показывали на его статус. Более того, если эта сила будет только у Бани… то у клана может появиться ещё один шанс на процветание. И Банхоу замер в нерешительности. И всё это было из-за большого количества мошенников, ранее стучавших им в двери.


Однако юноша перед ним знал о Югонге и вместе с этим имел такие силы… Если бы у кого-то были такие силы, то Банхоу уже узнал бы о нём из слухов, но он впервые слышал об этом юноше. Ведь он мог контролировать семь объятых огнём костяных драконов. А эти монстры являлись существами высшего ранга. И если он захотел, то мог с лёгкостью разрушить небольшой город.


— Открывайте дверь!


Банхоу принял решение. И хоть он не знал, был ли юноша перед ним настоящим или же фальшивкой, он решил принять его.


На лице Муюна проступила лёгкая улыбка. Информация была его величайшим оружием. Получение прибыли, благодаря информации, которую знал только он. И сейчас всё было точно также. И сейчас Муюн решил использовать только то, что он знал о Командирском Клане, их секрет, чтобы завоевать их доверие.


И вот он мгновенно проскочил через все ступени и смог попасть в центральную область — «Район Синего Дракона». В любом случае, он будет использовать это имя до того момента, пока не получит древнее оружие — Элларсиаго, а после этого раскроет себя. Но до этого момента он должен будет притворяться Баней, нравится ему это или нет. И если и было что-то удачное в личности Бани — это то, что он был дерзким. И в этом он был похож на Муюна, он также не считался с другими.


Командирский клан был большим. В нём состояло около тридцати тысяч мастеров. И хоть по сравнению с другими огромными кланами это количество и не было таким большим, но все они были элитой. И теперь их хозяин, «Командир Банго», стоял перед его глазами. И для Муюна было странным играть роль сына перед тем, кого он убил в своей прошлой жизни.


— Ах, Баня! Это действительно ты, живой?!


Они находились внутри величественного места. И Банго, сидевший на своём собственном троне, спустился по лестнице и крепко обнял Муюна. Однако это был не просто жест радости. Он пытался послать Энергию Начала для того, чтобы изучить Муюна изнутри. И это заставило юношу улыбнуться внутренне.


Банго… Если бы он только знал настоящую личность Муюна, то он бы не решился на что-то подобное. Здесь не было никого, кто мог бы контролировать энергию настолько хорошо, как это умел Муюн. И хоть он попросту не мог показать ему всё, а особенно свою истинную силу, Муюн решил позволить ему почувствовать только «силу смерти».


— Ха!


Банго впал в оцепенение, когда смог почувствовать вкус бездны Муюна. Всё его тело содрогнулось, и он непроизвольно выкрикнул:


— Кажется, за последние семнадцать лет произошло многое. Я рад, что ты всё-таки вернулся!


Увидев силу Муюна, Банго посчитал его своим сыном, Баней. Но он не решился отпустить всю свою охрану. Если он окажется подделкой, он определённо захочет определить причину этому. И поэтому Муюну сразу нужно было завоевать доверие Банго. Так как ему нужно было место, в котором он может спрятаться, пока он не найдёт Элларсиаго.


— Я хочу работать на благо клана.


— Конечно, так и надо! Благодаря этому, мы сможем назвать тебя законным сыном Командирского Клана!


Банго счастливо улыбнулся.


— Но вот они?


Банго указал на тех, кто стоял за Муюном. Такан, Айн и Сноу. Эти трое, тоже излучавшие особые ауры, также привлекли к себе взгляды других людей, помимо Банго.


— Па!


Сноу посмотрела на остальных, а когда Муюн посмотрел на неё, то она без колебаний побежала к нему и обняла его. И из-за этого выражение Банго слегка ожесточилось.


— Это — твоя дочь? Она кажется немного взрослой, чтобы быть твоей дочерью.


Муюн покачал головой.


— Она — не моя дочь. Она немного не в себе.


— Ты говоришь, что она — умственно отсталая? Так почему ты привёл с собой этого ребёнка?


Муюн придумал разумную историю этому. В любом случае, если эти трое будут молчать, то никто так и не узнает правду.


— Эти трое — мои товарищи, помогавшие мне выживать последние семнадцать лет. Кроме того, они гораздо сильнее любого в этом зале, за исключением главы семьи.


— Довольно! Твои слова — слишком резки для кого-то, столь юного, как ты!


Человек, слушавший их разговор, выскочил вперёд. Банджунг. Тот, кто возглавлял крупнейшую военную группу — «Командирская Команда». И казалось, что он невзлюбил Муюна. Ну, Муюн ведь был кем-то, кто внезапно появился перед ними. А он имел второй, после главы семьи, статус в клане. Но сейчас появилась большая вероятность того, что благодаря появлению Муюна, его статус может сильно пошатнуться. Муюн же посмотрел на него и проговорил:


— Ты хочешь сразиться?


*Бац!*


Такан сделал шаг вперёд. Он был одет в чёрные доспехи, покрывающие всё его тело. Он без каких-либо колебаний вытащил меч. И всё это было сделано настолько точно и сдержано, что выдавало в себе движения настоящего мастера.


— Что ты собрался сделать в этом святом месте?!


Но Такан начал говорить без каких-либо колебаний:


— Я убью любого, кто оскорбит моего Господина.


Тон, наполненный абсолютной злобой. И этот голос вызвал у многих озноб.


Увидев это, Муюн мысленно кивнул. Хоть он и не был уверен, что же произошло за эти два года… Но актёрские навыки Такана резко выросли.
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Глава 187.1. Благородный замок (часть 3)



Лицо Банджунга покраснело. Он был стариком. И как у старика, у него был богатый боевой опыт и сила. Но глядя на всю ситуацию, казалось, что всё было похоже на детские игры. Но тем не менее эта игра была жестокой. И Банджунг говорил жёстко и с решительным выражением лица:


— Господин, конечно, возвращение молодого мастера Бани — событие, достойное праздника, но мы должны помнить о законах нашего клана. И, похоже, поскольку молодой мастер долгое время жил вдали от нас, он уже забыл эти законы.


Законы? Муюн мысленно цокнул языком. Конечно, Командирский Клан был одним из старейших и крупнейших кланов, и было естественным наличие у них особых законов. Но Муюн не интересовался подобными вещам, ведь, несмотря на законы, в конце концов, только сила принималась за истину. Муюн уже доказал свою силу, показав всем семь костяных драконов. И попытки противостояния Муюну казались простым безумством.


«Банджунг… Он ведь стал следующим главой клана…»


Это время всё ещё оставалось в памяти Муюна. После того, как он убил Банго — прошлого лидера клана, на его место поднялся Банджунг. И с этого момента начался быстрый крах клана.


Всё было так из-за того, что этот старик был хорош только в битве, но не имел знаний ни в политике, ни в экономике. И началось беспорядочное время. Обобщая то время, этот период можно было назвать временем «грязной политики». Бесчисленные количества групп становились жертвами всевозможных интриг, заговоров и абсурдных сплетен, и после этого попросту исчезали.


Командирский Клан не смог приспособиться к этому потоку событий. Если говорить точнее, то сам Банджунг был невероятно пассивным. Его самой большой проблемой стало то, что он не мог легко приспособиться к изменениям и принять их.


В любом случае, в ситуации, в которой был почти решён вопрос о следующем приемнике поста главы, появился Муюн… нет, появился Баня. И одного этого факты было достаточно для того, чтобы заставить голову Банджунга болеть. Поэтому он решился на попытку подавления Муюна, и путём этого он пытался удержать свою позицию преемника.


Похоже, что в клане на стороне Муюна было всего несколько человек. И то… это были те люди, которые или ненавидели его или хотели использовать Муюна в своих целях. И юноша понимал это. Поэтому он сам намеревался использовать их и сделать это место своим убежищем.


— Вы не можете сражаться здесь. Кроме того, разве вы не должны прислушиваться к мнению Бани?


Банго быстро придумал компромисс. Однако это было только для виду, на самом деле, вероятнее всего, он пытался проверить Муюна и его боевую мощь. В конце концов, не всех удивили семь костяных драконов.


Люди по натуре были очень эгоистичны и жаждали власти, которую они могли бы всецело контролировать. И так как Муюн проявил свою силу, то они непременно попытаются взять его под свой контроль. И поэтому он решил оставить этот вопрос на полное усмотрение Такана и Айн. Скорее всего поняв то, что от него хотят, Такан кивнул Муюну.


«А ты очень изменился…»


Муюн чувствовал, что Такан знал, как действовать, и что он научился читать ситуацию. Благодаря этому, ему стало любопытно, как же жил Такан эти два года.


— В любое время.


Муюн неторопливо проговорил эти слова. Он тайно осмотрелся и как можно наглее выпятил грудь. И хоть Муюн любил прятаться в тени и оттуда наносить свои смертельные удары, но никогда так не маскировался и не выдавал себя за кого-то другого. Но, скорее всего, если бы Баня был всё ещё жив, то он бы вёл себя примерно так же. А затем, оглянувшись, Муюн добавил ещё кое-что:


— Я — наследник Командирского Клана. И если тебе это не нравится, то заставь себя принять это.


— Ты.! Ты.!


— Хуууух.!


Слова, прозвучавшие с невероятной высокомерностью. Аура старика мгновенно затвердела. Однако всё это сошло с рук, потому что он был «наследником Командирского Клана». Что Муюн и подчеркнул. И он был бы разочарован, если бы не сделал этого. Как и ожидалось, услышав это, Банго слабо улыбнулся.


«Это лучшее укрытие.»


Муюну нужно было получить соответствующую степень доверия, чтобы превратить это место в укрытие. В любом случае, Командирский Клан не был его настоящей целью. Древнее оружие, Элларсиаго! Этот предмет был единственной целью Муюна, запечатанной в этой земле.


Такан поднялся на платформу. Это пространство было ни широким, ни узким, оно было Ареной. Человеком, выступившим в качестве противника Такана, был Бансан. Ученик Банджунга. Скорее всего, он был сильнейшим из тех, кто следовал за стариком.


Муюн внимательно смотрел на Арену. Ему было всё равно, сражался там Банджунг или Бансан. Он просто хотел увидеть прогресс, достигнутый Таканом. И, несмотря на то, что он был на простой Арене, Муюн чувствовал, что сила Такана колеблется на уровне десяти сильнейших воинов человечества.


Но это были лишь простые числа, и настоящая сила будет показана только в битве не на жизнь, а на смерть. Банджунг и Бансан собирались убить Такана. Муюн мог почувствовать их настрой ещё до начала самого боя.


С другой стороны, перед Муюном встал вопрос: убить или пощадить своего противника. Если он убьёт своего противника сейчас, то будущее начнёт меняться в зависимости от того, что он предпримет в будущем, а если он решит пощадить его, то эта сцена станет в некоторой степени предупреждением, и в то же время это позволит ему вести себя немного более свободно в Командирском клане. Хотя в любом случае, у него были большие шансы на победу.


— Меня зовут Бансан.


— Такан.


Такан продолжал придерживаться своего стиля невежественного воина. Но тем не менее тот тип воина, который признавал только честь. И Такан, одетый в чёрные доспехи, достал свой меч.


*Свууунг!*


Гигантский меч. Оружием же Бансана был нож. Декоративный нож длиной в полтора метра. Одна сторона клинка сияла. Люди, принимающие участие в этом конфликте, приняли роль наблюдающих за дуэлью. Глава клана, Банго, также был включён в их число.


— Да начнётся же дуэль!
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Глава 187.2. Благородный замок (часть 3)



— Да начнётся же дуэль!


После этих слов Бансан начал быстро двигаться. Он был одним из учеников Банджунга, руководящего Командирской Семьёй. И из-за этого он стал самым большим гордецом в Командирском Клане. Но вместе с этим можно было выделить и его талант, который был настолько высок, что в будущем мог принести много славы клану.


Он шёл к противнику, используя Восемь Шагов. Это умение запутывало взгляд своего противника. Чувствовалось, что он делал это необъяснимо медленно, но, казалось, приближение к противнику и разрубание его на две части были частью тактики Бансана.


Но в этот момент его окружил туман. Этот туман заполнил всё пространство и сбил Бансана с толку. Навык запутывания.


*Бац!*


Такан с тяжёлым звуком наступил на землю.


*Хвииинг!*


А затем сильный ветер сдул туман. И этот ветер начал тихо кружиться вокруг Такана. Он позволял ему чувствовать всё, что соприкасалось с ветром. Он был словно паук, знающий всё, что происходит в его сети.


Бансан пошёл против этого плотного ветра без всякого подозрения. Он был уверен, что его навыки сработают, хоть туман уже и рассеялся. Такан поднял свой меч. И это движение раскрыло его грудь. Такан готовился использовать какую-то технику, но подготовка к ней была слишком долгой. И Бансан смог проникнуть в этот разрыв.


*Скууук!*


Это был удар по кратчайшему расстоянии. Быстрая косая черта.


*Пуфф!*


Однако Бансан рубанул воздух. Он попал по остаточному изображению Такана.


— Кхааак!


Бансана же начало рвать кровью. И прежде чем он понял это, у него появилась длинная рана, начинавшаяся у плеча и заканчивающаяся у пупка.


— Это… Это же Теневая Взрывная техника Гибкого Тела.


— Может быть… А может это Рывок Королевского Духа?


— Это определённо странное умение…


Теневая Взрывная техника Гибкого Тела была техникой, в которой тело быстро сгибалось и выстреливало вперёд, в то же время, как Рывок Королевского Духа было умением, в котором энергия подавлялась, а затем — резко увеличивалась. Казалось, что использованный навык был смесью этих двух навыков.


И во всём этом была ещё одна вещь. То, как были использованы эти приёмы, когда он ударял по своему противнику. Из-за своей не самой хорошей гибкости, ударяя своим мечом, он быстро падал. Однако даже в таких условиях он смог каким-то образом рубануть по Бансану. И если бы он делал это намеренно, то был бы просто нелепым мастером.


«Больше тут не на что смотреть.»


Он показал всё в одном ударе. Чёткая разница в их способностях. И увидев технику, которую только что использовал Такан, Муюн был вынужден кивнуть. Ведь он был точно таким же. Где же ещё Такан мог получить способность одновременно использовать наступательные и оборонительные методы боя?


— Ещё!..


Бансан снова встал в стойку. Его рана сильно кровоточила, но это было не смертельно. Такан вытянул шею. Казалось, что ему это не нравилось, потому что Бансан не пал быстро. Затем Такан перехватил свой меч обратной хваткой.


*Вууууш!*


Наряду со звуком рассекаемого ветра он быстро двинулся вперёд, словно тянущийся меч. Прежде чем кто-то смог осознать это, Такан уже стоял позади Бансана. И тело последнего было разделено на две ровные части. На мече не было ни капли крови, и Такан вложил его в ножны, а после этого спустился с Арены.


— …


Все просто потеряли дар речи. Даже когда Бансан упал, Банджунг и Банго не смогли прийти в себя. Это был просто высочайший уровень боевых искусств! Мастерство, превзошедшее многие высоты. Банджунг и Банго не смогли даже увидеть движения Такана. Если бы кто-то из них был на месте Бансана… смогли бы они заблокировать этот удар?


«У него — всё ещё вспыльчивый характер…»


Первоначально Такан собирался пощадить своего противника. Однако Муюн понимал, что когда Бансан встал вновь, Такан убил его чисто импульсивно. Но тем не менее его рост был заметен. С точки зрения обращения с мечом, он уже превзошёл Первого Меча. Такан, потерпевший разгромное поражение от Первого Меча чуть более двух лет назад, преодолел это поражение и теперь стал намного сильнее. И у Муюна не осталось иного выбора, кроме как просто кивнуть.


— Как наследник Командирского Клана, я готов принять дуэль в любое время. Но…


Он хотел стабильности, но он не должен создать впечатления, что всё это было слишком просто. Муюн должен был сделать вид, что для него будет слишком расточительно, если он просто примет этот вызов, будто он не желал этого [1]. И Муюн покинул эту Арену вместе с Таканом, закончив свою фразу:


— … Я буду вынужден забрать ваши жизни.


Баня, наследник Командирского Клана, вернулся! И слух об этом быстро распространился. Хоть Благородный замок и был довольно широким, но он был небольшим. Те же, кто был особо заинтересован во всём, что происходило в замке, быстро узнавали все новые слухи. И конечно, они уже должны были обратить внимание на такую горячую тему, как возвращение Бани.


— Семь костяных драконов…


— Сила, способная самостоятельно уничтожить средний клан.


Баня стал главным событием всей недели. Костяные драконы были монстрами высшего класса. Конечно, была очевидная разница в материале, используемом для изготовления этой нежити, но так как они были сделаны из Огненных Драконов, то их качество было просто отменным. И таких монстров было семь штук.


— Командирский Клан снова поднимается.


— Хотя ещё и не доказано, что прибывший — Баня.


— Командирский Клан впервые за десять лет появится на банкете.


— Беззаконный клан пал, и множество кланов нацелились на позицию Командирского Клана. Я с нетерпением жду этого банкета… во многих смыслах.


Новости о Пяти Великих Кланах всегда были самыми обсуждаемыми. Однако Беззаконный Клан, обосновавшийся в Великом городе, пал. И все обсуждали новости о падении Беззаконного Клана, однако, смотря на их поведение, было вполне естественным наступление того дня, когда бы они пали. И все кланы средних размеров начали бороться за их позицию.


Командирский Клан, также начинавший своё падение, начал возвращать свои позиции. И они не могли стоять на месте, они обязаны сделать свой ход.


— Ребята, вы собираетесь просто смотреть?


Наследники всех Великих Кланов, такие как Баня, собрались в одном месте. Это была секретная комната. Фактически, это было местом сбора всех наследников Великих Кланов, за исключением Командного и Беззаконного Кланов, и их взаимодействия. И они не были рады такому внезапному возвращению Бани.


Командирский Клан был медленно разлагающимся трупом, и многие были не в восторге от этого. И пока он продолжал разлагаться, появился Баня. И, конечно, он стал бельмом на их глазу.


Все смотрели на одного человека. Один мужчина прислонился к стене. Казалось, ему было около тридцати с небольшим, и вокруг него витала тонкая, но неописуемо тяжёлая аура. Этот человек был ответственным за это собрание, и он также имел наибольшую силу из всех собравшихся. Его слова, безусловно, будут важны. По крайней мере, никто в Благородном Замке не может бросить ему вызов.


Благородный Замок… Огромная крепость и их родина. И этот человек был тем, к кому относились как к королю этого места. Наследник Клана Рейгн — Рейгн Ган! И до сих пор он только молчал, но теперь он заговорил.


— Его нужно подавить так, чтобы он не смог даже ползать.


Примечание переводчика:


Первоначально фраза звучала как «Куриные Рёбра"(계륵 | Gye-reuk): идиоматическое выражение китайского происхождения, описывающее военную ситуацию, в которой обе стороны равны друг перед другом, и поэтому даже победа будет пирровой (победа, равносильная поражению).
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Глава 188.1. Банкет (часть 1)



Ночь… Ночь — время Муюна. Когда солнце зашло за горизонт, а на небе вовсю сияла луна, Муюн начал действовать. Благородный замок… Даже сильнейшие жители района Синего Дракона не смогли бы поймать Муюна в это время дня. Особенно сейчас, когда он действовал словно часть самой тени.


«В конце концов, человечество не смогло справиться с силой „Элларсиаго“.»


И это было единственной целью активности Муюна. Украсть Элларсиаго. Клан Рейгн скрывали информацию о запечатанной комнате, в которой было запечатано древнее оружие. Но в итоге они так и не смогли ничего сделать. Но появились Демоны-Боги, которые могли управлять Элларсиаго, которых было около сотни. И из-за этого в Благородном замке произошла кровавая бойня, что повлекло за собой миллион смертей. Это событие повлекло за собой быстрое падение человечества.


«Элларсиаго — оружие, созданное древним драконом.»


В этот промежуток времени ещё никто не знал, как справиться с этим оружием… Кроме Муюна. В этот промежуток времени только Муюн знал, как управиться с Элларсиаго.


Давным-давно драконы создали Элларсиаго, оружие, способное убивать богов. Это была очень старая история, во времена которой ещё не существовало трансцендентного существа, звавшегося «Королём всех Драконов». И смотря на то, как это оружие было запечатано и спрятано, могло показаться, что они не смогли убить бога, но Элларсиаго был настолько сильным, что можно было смело сказать, что их силы не пропали даром.


Итак, чтобы взломать печать хранилища, в котором запечатан Элларсиаго, ему нужно выполнить два условия. Иметь чрезвычайно чистую божественную силу и силу дракона. И Муюн подходил под оба этих условия. А это значило, что кроме Сноу, только Муюн мог открыть хранилище.


«Где же они спрятали эту комнату?»


Проблема была в том, что Муюн не знал, где именно находилась эта комната. Однако это был простой вопрос времени, когда он её найдёт. И когда наступала ночь, Муюн продолжал свои поиски. Кроме того, Муюн был очень хорошо знаком с внутренней частью Благородного замка, настолько, что мог ходить по нему с закрытыми глазами. Ведь он совершил здесь более десятка убийств.


«Элларсиаго — секрет, о существовании которого знает всего несколько лиц из клана Рейгн. Думаю, они бы спрятали хранилище за несколькими слоями защитных механизмов.»


Конечно, это место также не должно быть у всех на виду. Также оно не должно было находиться внутри клана Рейгн. И Муюн нарисовал карту Благородного замка в своей голове. А затем, приметив пару мест, начал быстро действовать.


*Свууш!*


Неожиданно в шею часового вошла маленькая игла. И он не успел даже вскрикнуть, как рядом с ним появился Муюн. Его навыки убийств были отточены до машинальной точности. И они просто не могли стать хуже только потому, что он их не использовал.


«Здесь тоже пусто…»


В Благородном замке было много секретов. Конечно, здесь также было много скрытых мест. И это было уже седьмое место, которое Муюн проверил. Когда же он спустился в узкую подземную пещеру, то обнаружил всевозможные виды талисманов.


Это было похоже на скрытый тайник, поскольку талисманы были единой валютой, используемой в Подземном мире. И их здесь было более десяти тысяч. И все они были талисманами B ранга и выше. Это количество достойно пролитой крови и пота. На такое количество талисманов такого качество вы с лёгкостью могли купить замок.


«А я то думал, почему здесь так много часовых, они… что, скрывают что-то ещё?»


Муюн вытащил один из них.


Название: Любовь Природы


Ранг: А


Тип: Одноразовый


Эффект: Хоть вы можете плохо выглядеть или сделать что-то нехорошее, вы можете заставить человека воспринять вас по-новому, даже если он сошёл с ума.


*Длительность эффекта — 120 часов


*Сильное изменение благоприятности


*Возникает эффект данной иллюзии в виде тонкой линии


И хоть они были высокого ранга, эффекты у них были не очень впечатляющие, хоть их и можно было использовать. Большинство талисманов, собранных здесь, были такими же. Но, в зависимости от их качества, Муюн всё ещё мог ими воспользоваться, не в качестве расходных предметов, а в качестве валюты. И поэтому он раскрыл свою Бездонную сумку и собрал их все. Оставлять здесь такое количество денег, на которые можно купить целый замок, пустая трата возможностей. А Муюн был человеком, готовящимся ко всему, и настанет время, когда эти талисманы сыграют свою роль.


Поместив все талисманы в Бездонную Сумку, Муюн отвёл руку в сторону.


*Полыых!*


Священное пламя сжигало пещеру изнутри. Скрытый тайник… Место, специально спрятанное от чужих взглядов. И поскольку существование такого места — не то, чем можно гордиться, вряд ли кто-то объявит о произошедшем. Наоборот, высока вероятность того, что владелец этого места сделает всё возможное, чтобы скрыть это происшествие.


После этого Муюн отвернулся, и вдруг исчез в ночи.


***


— Ты слышал новость? Говорят, великий вор тайно проник в Благородный замок?!


Различные слухи заполонили улицу. И всё это было, благодаря событиям, произошедшим за последние несколько дней. История о внезапном возвращении Бани, законного наследника Командирского Клана, была большой проблемой, но и новое событие было такой же важной новостью.


— Разве это не простой вор? Думаю, его поймают через пару дней и он будет висеть над воротами с отрубленными руками и ногами.


— Нет… Этот великий вор — другой. Существовало множество известных всем воров, но ни один из них не крал что-то из района Синего Дракона.


Существовало множество тех, кого можно было назвать великими ворами или же праведными преступниками. Поскольку этот мир был местом, в котором выживали сильнейшие, существовало много людей, которые специализировались именно на злых делах. И среди них некоторые достигали уровня «мастера».


Однако даже эти воры избегали Благородного замка. И даже если они грабили это место, они даже не осмеливались смотреть в сторону района «Синего Дракона». А те, кто осмелился туда пробраться, все погибли. Их руки и ноги были отрублены и кинуты на корм собакам. Но тем не менее этот великий вор был ещё жив.


— Да, должно быть, это простые слухи. Раз никто не видел его, то не кажется ли тебе, что это простая городская легенда?


— Похоже, он позарился на тайники, в которых хранились богатства высокопоставленных чиновников и влиятельных людей. Говорят, он уже смог обнести несколько таких мест.


— Всё, хватит, эти люди не из того типа людей, которые просто сидят на месте и позволяют себя ограбить. Хватит нести эти глупости.


Множество жителей считали эти новости простыми слухами. Ведь Благородный замок был местом сбора великих мастеров. Особенно это касалось района Синего Дракона, в котором большинство жителей можно было считать экспертами.


Но всё же этот вор всё ещё не был пойман после того, как ограбил уже дюжину тайников? Если это была правда, то этот вор определённо достиг уровня «бога». Возможно, он даже не был человеком.
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Глава 188.2. Банкет (часть 1)



*Хрум!*


Юноша шёл по улицам, не спеша жуя яблоко. Он никак не выделялся среди толпы жителей. Но когда они смотрели на него, то непроизвольно ощущали некую странную притягательность к этому молодому человеку.


— Эй, разве это не Баня, законный наследник Командирского Клана?


— Он кажется каким-то слишком простым для такого статуса.


— Но почему Баня ходит в таком месте, как это?


Хоть он и мог слышать, что о нём говорили, юноше было всё равно.


«Это всё эффект талисмана…»


Этим человеком был Муюн. Сейчас он находился под эффектом талисмана «Любовь Природы». Благодаря эффекту талисмана, его мало кто узнал. Поскольку он произвёл настолько сильное впечатление на всех при своём первом появлении, никто и не мог подумать, что он будет вот так просто бродить по улицам, жуя яблоко.


«Но… великий вор.»


Муюн попросту не смог сдержать улыбку. За последние несколько дней он стал «великим вором». Крупный вор. Смелый вор. В любом случае, они считали его вором. Даже если это и были тайники, если ты грабишь пару десятков мест, то это никак не сможет избежать подобных слухов, которые теперь распространялись по городу.


Хоть он и делал всё это только для того, чтобы найти зацепки о местоположении Элларсиаго, в этих скрытых местах он находил только тайники, в которых хранились эти талисманы.


Благородный замок прогнил настолько, насколько это было возможно. Когда он находил место, которое казалось подозрительным, то находил места, в которых люди прятали свои тайные желания. И факт того, что этих мест было огромное количество, означал, что в городе царил бардак. И когда что-то начнёт происходить, то начнётся чёткое прослеживание этого раздробления и расслоения.


«Осталось проверить ещё более ста двадцати мест…»


Оставалось ещё много неосмотренных мест. И существовала высокая вероятность того, что Элларсиаго находился в одном из этих укромных мест. А поскольку он был уверен, что оружие находится в Благородном замке, то месяца ему будет более чем достаточно. И независимо от того, насколько они усилили охраны, они не смогут скрыть всё от зорких глаз Муюна. С такими мыслями он медленно вошёл в ветхое здание.


— Что-то закажете?


К Муюну подошёл ребёнок с меню. Это был обычный ресторан, в котором находилось несколько человек, сидевших за столом и спокойно обедающих.


— Стакан холодного пива и стакан тёплого молока.


Муюн медленно проговорил свой заказ.


— Хорошо, я сейчас всё принесу.


Ребёнок побежал на кухню, а через примерно две минуты он появился с бокалом пива и стаканом молока и отдал их Муюну. Муюн взял бокал, а стакан поставил напротив себя, будто ожидая чьего-то появления. И мгновение спустя, перед ним сел гигант.


— Я — Гахул из Звериного Клана.


*Гулп!*


Муюн, не спеша, пил своё пиво. Гахул… Это имя было ему знакомо.


«Законный наследник Звериного Клана. Тридцать второй из сильнейших воинов.»


В местах, разграбленных Муюном, были не только ценности. Он находил там разную информацию, от кусочков разрозненных историй, до списков с различными званиями людей из Благородного замка.


И хоть Муюн не был уверен, что человек перед ним находился на тридцать втором месте в списке сильнейших, выглядел он довольно мощно. В тот момент, когда пред ним появился Гахул, окрестности пронзила пелена мощной энергии. Он должен действовать осторожно, чтобы не допустить утечки какой-либо лишней информации.


— Зачем ты искал меня?


— Будь осторожнее на банкете.


Банкет… Событие, на котором собираются все ключевые члены больших кланов, происходящее раз в год. Муюн помнил своё тайное участие в этом мероприятии. Он просто пожал плечами.


— Всё нормально.


— Рейгн Ган — опасный человек. Он переместил туда половину Клана Рейгн. Он не любит переменных.


А Муюн был самим воплощением переменной. Когда Муюн действовал, прошлое и будущее изменялись. Без преувеличения можно было сказать, что в этом мире не существовало большей переменной, чем Муюн.


— Какова же причина того, что вы говорите мне об этом.


— Скажем так, на это будет интересно посмотреть.


Эти слова несли в себе предостережение опасности. Он бы не сделал этого, если бы ему просто было интересно посмотреть на всё это.


«Он враждебно настроен только к Рейгн Гану или ко всему Клану Рейгн?»


Кроме того, была высока вероятность того, что это попросту был не Гахул. Многие другие кланы также были враждебно настроены по отношению к Клану Рейгн. И таких кланов было настолько много, что Муюн не мог вспомнить всех, но из того, что он отчётливо помнил, самым большим кланом было…


«…Безымянное общество.»


Поскольку этот клан представлял целую прослойку населения, от них попросту невозможно было избавиться. Это была крупнейшая организация, созданная для борьбы с Кланом Рейгн, который обладал абсолютной властью.


«Что за чепуха…»


Таким образом, Муюн отклонил это предостережение. Залпом допив пиво, он встал со своего места. Когда он уже собирался уйти, Гахул схватил его за плечо.


— Чепуха?


Гахул попросту не мог стоять на месте после того, как Муюн подумал, что предостережения о враждебности со стороны Клана Рейгн к нему, простая чепуха. Однако для Муюна эта ситуация была похожа на простую шутку. Если бы на его месте был обычный человек, то захват Гахула сломал бы ему плечо, но Муюн был в порядке. И в ответ он схватил Гахула за руку.


— Грракх!..


Гахул подавил свой крик. Даже когда кости его руки были сломаны и остались скручены в странном положении, Муюн не отпустил его руку. Откуда в нём столько силы?!


Гахул изменил свои предубеждения о Бане. Он так возвысился не только потому, что у него было под управлением семь костяных драконов. И раз он сам обладает такой боевой мощью, то его попросту нельзя игнорировать. Находясь в таком положении, Муюн заговорил, глядя вниз:


— Тот, кто прикоснётся ко мне, умрёт, кто бы это ни был…


Сочетание личностей Бани и Муюна дало хороший результат. А затем, бросив Гахула на землю, Муюн встал и вышел из помещения. А когда наследник Звериного Клана попытался вернуть свои кости в привычное положение и преодолеть подступившую боль, он залпом выпил жидкость, находящуюся в стакане.


— Молоко…


Он думал, что там будет нечто вроде ликёра, но это было даже не пиво. Обычный стакан молока. Оно даже было немного тёплым. Внезапно он вспомнил слова Муюна о том, что его опасения — простая шутка. С его точки зрения, всё происходящее могло казаться простой детской игрой. И Гахул нахмурился, глотая всё молоко за один большой глоток.


Куда бы он ни пошёл, везде будет идти борьба за власть, и вокруг того, кто будет выделяться, всегда будут собираться разные выдающиеся люди. Но Муюн не собирался вмешиваться в их игру. Их сражение и сражение Муюна были в совершенно разных категориях. Но если кто-то будет вмешиваться в его дела, он не будет это игнорировать. Он собирался удостовериться, что все поймут, против кого они подняли свои мечи.


— Баня, разве ты не собираешься принять участие в банкете?


Банго, глава Командирского Клана, спросил его. И хоть этот вопрос был, отчасти, вынужденным, Муюн не собирался отказываться. Ведь на банкете соберётся много народу. И там можно будет добыть много ценной информации. Среди всех гостей он, скорее всего, сможет найти кого-то, кто был связан с Элларсиаго.


Без сомнений, это также прекрасная возможность запустить крота в Клан Рейгн. Хоть обычно и нужно было требование, чтобы цель была при смерти, Муюн же мог превратить полностью живого человека в нежить.
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Глава 189.1. Банкет (часть 2)



Однако, казалось, не все приветствовали идею присутствия на банкете Бани.


— Разве не слишком рано?


Банджунг. Человек, пославший Бансана, своего ученика, на сражение против Такана. Тот, кто имел один из тех, кто имел высокую степень авторитета в Командирском Клане, был против него. Ведь факт того, что Баня будет участвовать в банкете, станет признаком того, что они приняли Муюна как Баню.


И поэтому была понятна причина того, что Банджунг чувствовал себя так неприветливо. Если Баня станет официальным приёмником, то статус Банджунга будет поставлен под угрозу. И у него попросту пропадут те привилегии, которые он получил из-за отсутствия приемника.


— Банджунг, почему ты думаешь, что ещё слишком рано?


После вопроса Банго, главы клана, Банджунг слегка улыбнулся.


— Разве он ещё не посетил «крёстную мать»? Когда Баня был молод, именно она была тем, кто сильнее всего дорожил им. Я думаю, это нужное действие.


И в этот момент лицо Банго сморщилось от ярости. То, что слова Банджунга разозлили Банго, было ясно видно.


— Крёстная мать плохо себя чувствует.


— Но разве это не из-за того, что она утратила Баню и Мунанга? Думаю, она обрадуется, когда узнает, что Баня вернулся.


Причина того, что у них до сих пор не было приемника, была очень проста. После того, как жена Банго Мунанг и Баня пропали без вести, он не женился второй раз. Также это отчасти было связано с его проблемами с интимной частью.


Командирский Клан контролировал смерть. И они часто впитывали трупный яд, прикасаясь к трупам. Из-за этого яда его интимная часть потеряла свои функции. Банго больше не мог иметь потомства. Большинство в клане знали, что это и была главная причина того, что он не женился повторно.


Таким образом, основное внимание начало смещаться на Банджунга. Но с возвращением Бани, внимание клана вновь вернулось к Банго. И если бы крёстная мать увидела Баню, то результаты этой встречи были бы попросту непредсказуемыми.


«Даже если бы он действительно был Баней, она всё равно не смогла бы его узнать.»


Банго и Банджунг были уверены в одном. Ведь после того, как крёстная мать стала психически слабой, всё было попросту перекрыто. И вот теперь она проводила свои дни глубоко внутри королевского дворца, будто бы она была в изгнании.


Кроме того… если что-то пойдёт не так, то Баня может попросту умереть. Ведь она была настоящим «мастером», который сталкивался в битве даже с самими королями демонов. Она была настоящей героиней, которая возвысила Командирский Клан и достигла всего самостоятельно. Хоть она уже долгое время не использовала свою силу, она всё ещё оставалась мастером.


Но никто ничего не говорил, а атмосфера была одобрительной. Казалось, что люди думали, что крёстная мать сможет узнать его, если он действительно будет Баней. И у Банго не было иного выбора, кроме как вынести своё решение.


«У него есть семь костяных драконов и три сильных союзника. Да и сами навыки Бани должны быть выше среднего.»


Раз речь зашла о назначении приемника, то ему нужно было согласие каждого. И если он откажется, то он может напороться на ответные действия. Однако что, если он потеряет Баню? Смотря на Банджунга, Банго мог сказать, что тот полон жадности. И хоть он хорошо скрывал свою жажду власти до этого момента, если Баня умрёт, то его жажда власти показала бы себя во всей красе. Настоящий или фальшивый, причина, по которой ему нужен был нынешний Баня, так это становление приемником.


— Я пойду к крёстной матери.


Муюн вызывающе сказал это, действуя как Баня. Существовал всего один человек, которого называли крёстной матерью Командирского Клана.


«Тёмный Командир Сео Юнсае!»


Хоть в прошлой жизни она была хорошо ему известна, но всё же она была той, с кем Муюн лично не встречался. Она был таинственным мастером, который, как говорилось, была куда сильнее Вунг Чанлина.


Хоть когда Муюн начал активно выполнять заказы, она уже умерла, её наследие было достаточно велико, чтобы другие могли восхищаться ею. Честно говоря, она была мастером в отставке. Она была довольно скрытной, поэтому её и назвали Тёмным Командиром, а ещё и «Учебником Смерти», поскольку она лично столкнулась с тысячами дьяволов.


Муюн никак не мог ожидать того, что она была жива. Он думал, что она уже скончалась. И если она была жива, то он хотел бы с ней встретиться. Это было похоже на стремление достичь уровня мастера в одной из областей.


— Видишь? Разве сам Баня не согласен? Как хорошо видеть это! Крёстная мать будет очень счастлива.


Банджунг сделал свой шаг первым. И это сделало выражение лица Банго ещё более жестоким. Но раз не было причин останавливать того, кто сам хочет этой встречи, то всё было хорошо. И поскольку Банго ничего не мог сделать с этими словами, про встречу с крёстной матерью, то он проиграл этот спор.


Дворец, который был похож ни на что иное, кроме как «королевский дворец», показался перед ними. Ну, с точки зрения размера, этот дворец был похож на дворец Клана Рейгн. И это показывало то, насколько же был велик Командирский Клан во время того, как этот дворец строился. Однако теперь он был почти пустым и был похож на вымерший дворец.


Банго шёл рядом с Муюном. Ведь только те, кто был избран, могли войти во дворец.


— Крёстная мать — сильнейшая из всех нас. Но поскольку она психически нестабильна, она будет излишне насторожена, если к ней придёт больше одного человека. И поэтому ты должен войти один, но… если что-то пойдёт не так, то ты почти гарантированно умрёшь.


Банго объяснял Муюну ситуацию. И так как решение уже было принято, и он ничего не мог изменить, то он решил помочь хотя бы советом.


— Ты говоришь про меня?


Муюн пожал плечами. Конечно, Тёмный Командующий Сео Юнсае была сильна. И если бы она смогла вернуться в свои лучшие годы, то список десяти сильнейших воинов изменился бы. Конечно, было несколько мастеров, которые уже отошли от дел, и Сео Юнсае была одной из них. Однако даже если бы эти мастера напали на него, они бы не смогли справиться с нынешним Муюном. И ему даже не нужно было бы показывать всю свою боевую мощь.


Такая уверенность в словах Муюна сильно беспокоила Банго. Он был уже отчасти уверен, что человек перед ним был именно его сыном, Баней.


— Если бы была такая возможность, я бы пошёл с тобой, но…


Сюда, в королевский дворец, могли войти только те, кто получил разрешение. Но всё же они видели людей, которые были повсюду, следя за ним. Хоть это было и секретное место, некоторые люди всё ещё были здесь, наблюдая за ними. Скорее всего, они были людьми Банджунга. Очевидным был факт того, что если Банго проявит какие-либо признаки попыток помощи Бане, то Банджунг загонит их в угол, осуждая их за нарушение традиций и правил.


— Я пойду один.


Тем не менее Муюну было удобнее войти туда в одиночку. Он хотел встретиться с мастером из прошлого. Великая личность, которая была сопоставима или даже сильнее, чем владелец Леса Смерти!


Муюн вошёл во внутреннюю часть дворца один. И он ничем не отличался от лабиринта. Вокруг было темно, и повсюду была паутина. Ну, было очевидно, что порядок в этом месте больше не поддерживается. Это место было оставлено на такой долгий срок… Проходя по коридорам, Муюн повсюду видел обломки, лежащие в проходах дворца. Наконец, он добрался до центра.


— Кто… тут?


Хозяин голоса, женщина с длинными седыми волосами, прислонилась к стене. Её тело было покрыто морщинами, а глаза были расфокусированы. Глядя на её внешность, казалось, что она сошла с ума. Тёмный Командующий Сео Юнсае. Женщина, ранее известная как один из сильнейших мастеров, была в таком печальном состоянии.


— Баня.


Муюн ответил кратко. А затем Сео Юнсае подняла голову и посмотрела на Муюна.


— Нет… Ты — не Баня!
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Глава 189.2. Банкет (часть 2)



- Нет… Ты - не Баня!


Сео Юнсае приподняла свои длинные ногти. И как только она приподнялась, то тут же сократила расстояние между ней и Муюном, а затем - атаковала его. Всё это произошло всего за треть времени, необходимого для вдоха.


*Свууш!*


И за этот короткий промежуток времени Муюн уже достал Тоску. Одним взмахом он отрубил ногти Сео Юнсае.


*Бац!*


Затем Муюн пнул Юнсае, которая побежала к нему. Глядя на Тёмного Командира, которого он отпихнул к стене, Муюн сказал:


- Да, я - не Баня.


Он и не думал о том, что ему стоит носить маски в этой ситуации. Поэтому он попросту сорвал её. А затем тело Юнсае стало нечётким. Оно было словно тень, погружающаяся во тьму и становящаяся с ней одним целым.


- Я убью тебя. Я буду смаковать твою плоть и ломать твои кости на бесчисленные куски!


Хоть Муюн и не видел её больше, вся комната заполнилась голосом Тёмного Командира. И Муюн бросил Тоску в угол комнаты.


*Стуб!*


С характерным звуком Тоска окрасилась в красный цвет.


- Кьаааагх!


Издав этот звук животной боли, она снова исчезла. Он не мог видеть её глазами, словно она превратилась в невидимку. Но Муюн протянул руку в сторону.


*Хвать!*


- Грааагхк!


Он схватил Юнсае за шею. Хоть она и скрывала своё тело от взгляда, но не могла обмануть восприятие Муюна. Это было похоже на обучение птицы полёту. Она действительно была сравнима с Вунг Чанлином, но Муюн уже превзошёл его во всём. Другими словами, это было похоже на ситуацию, когда свечу воспринимали как солнце.


"Тёмный Командир…"


Муюн посмотрел на лицо Юнсае после того, как схватил её за шею. Она была на расстоянии, на котором их дыхания могли достигнуть друг друга. И Муюн попросту высвободил все свои силы.


- Ах! Ааааргкхххк!


Юнсае начала пытаться вырваться из этой хватки. И всё это было потому, что она, посмотрев в глаза Муюна, почувствовала ту же тьму, что можно было увидеть, смотря в пропасть. Будто её поразила молния. Она была напугана до безумия.


Тьма и божественность, очищающее пламя и душа Люцифера. Юнсае попросту не могла не начать бороться, пытаясь спасти себя от этого хаоса. Но тем не менее Муюн чувствовал что-то странное, так как он смог почувствовать и увидеть душу Юнсае. Её душа была слишком нестабильной. Он уже встречался с такой нестабильностью раньше.


- Ты встречалась с Данталионом?


Семьдесят первый Демон-Бог, Данталион. Он забирал всё, а взамен давал сладкую правду или ложь. Когда Муюн встретил Мурдудуна, то тот уже пострадал от Данталиона. И хоть все говорили, что Юнсае сошла с ума после исчезновения Бани, Муюн не думал, что это было истинной причиной. Тогда что же Тёмный Командир узнала, прежде чем сойти с ума?


- Скажи мне, что ты знаешь!


- Ааааргкхххк!


Муюн начал копаться в душе Юнсае. Она не должна была много знать о Демонах-Богах. Но он хотел узнать то, что ему надо было. Ему было очень интересно узнать правду, которую услышала та, кого называли Тёмным Командиром. Муюн силой скрыл дверь, которая была заперта, и после этого глаза Юнсае закатились. А когда в её глазах остались видны только белки, она начала говорить:


- Земля… уже уничтожена. Нам некуда возвращаться.


Эти слова заставили Муюна нахмуриться. О чём это она? Даже сейчас врата открываются раз в месяц. Люди на земле как-то же проходят через врата и попадают в Подземный мир. И одно это уже было доказательством того, что Земля была в порядке. Если бы она была уничтожена, то люди не смогли бы попадать в Подземный мир.


И у этих слов не было возможности распространиться в свете. К тому же, если бы Земля действительно была уничтожена, то Алехандро Квинтар не желал бы возвратиться назад, настолько сильно.


- Земля не пала!


- Элларсиаго… оружие, которое разрешит Землю. Элларсиаго вновь приведёт человечество к краху…


*Бац!*


Голова Юнсае упала на её грудь. Хоть она и продолжала дышать, но казалось, что она попросту потеряла сознание. Нет, казалось, что она сознательно заставила себя потерять сознание.


"Механизм самозащиты!"


Это и была причина того, почему она всё ещё была жива. Кроме того, эта же функция и была причиной, почему она медленно умирала. Вунг Чанлин преуспел в "промывке мозгов", но Юнсае, похоже, преуспела в механизме самозащиты.


И это можно было понять, просто увидев то, как она поддерживала свою слабую душу после встречи с Данталионом. Впоследствии этого, её душа опустела. Она была в таком состоянии, что Муюн уже ничего не мог сделать. Казалось, это был её предел. Не осталось никакого кусочка памяти. И глядя на всё это, Муюн мог сказать, что душа Юнсае уже достигла своего предела.


"Она жила в то время, когда был построен замок Клана Рейгн."


Видя то, что она упомянула Элларсиаго, то, скорее всего, она также знала и о его существовании. Но из-за этого механизма самозащиты она заставила себя забыть обо всём. Это означало, что та информация была из разряда тех, которую она знала, но хотела стереть. И это подразумевает собой факт того, что память не должна была вернуться к ней.


Но Муюну повезло. Если бы он не вытащил те немногие остатки её памяти наружу, то всё это было бы стёрто.


"Думаю, мне стоит поучаствовать в банкете."


Все важные люди соберутся на этом мероприятии. А значит, там можно встретить людей, которые будут знать об Элларсиаго. Кроме того, казалось, что ему просто необходимо взломать печать Элларсиаго, чтобы понять, о чём же говорила Юнсае.
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Глава 190.1. Банкет (часть 3)



Конечно, Муюн не собирался оставлять Сео Юнсае вот так.


"Это тело хорошо..."


Она была той, кто стал известен как Тёмный Командующий. Её тело уже было старым и слабым, но если бы он превратил её в нежить, то она могла бы обрести новую жизнь. А так как его навык Искусства Смерти достиг S ранга, то её сила могла быть восстановлена до начальных значений, когда она была на своём пике.


В любом случае, если он ничего не будет делать, то она вскоре полностью лишится остатков разума и вскоре умрёт. Там, в прошлом, когда Муюн начал активно действовать, её уже не было. Тогда она уже была мертва, а её скелет превратился в пыль.


Но всё же, он никогда не делал нежить из живых существ. Обычно он превращал тех, кто находился в предсмертном состоянии, в живых мертвецов. Но Тёмный Командир Сео Юнсае, находящаяся перед ним, не была ранена.


Но у него было хорошее предчувствие. Испытав на себе множество крайностей, Муюн продолжал увеличивать границы своих пределов. Он уже заметил изменение, происходящие в нём, и он знал, что они ведут его в правильном направлении. И поэтому Муюн больше не боялся перемен.


Когда он только вернулся, он был простым пробуждённым убийцей. Он обратил своё внимание на Демонов-Богов только потому, что устал от убийств. Но теперь его цель была ему ясна. Он чётко осознавал, что именно ему нужно делать, и причины, по которым он всё ещё был жив.


- Сео Юнсае, посмотри мне в глаза.


Муюн раскрыл свою истинную силу.


*Громыыыых!*


Весь дворец задрожал. Нематериальная энергия, вырвавшаяся из тела Муюна, была чрезвычайно чистой и попросту подавляющей. Сео Юнсае, потерявшая сознание, невольно открыла глаза. А затем её тело дрогнуло. Она закрыла свой разум и стёрла всю оставшуюся память. Теперь она была похожа на простого идиота. Чистая, словно зеркало, душа, в которой отражалось всё, что было перед ней.


- Ааааах…


Всё, что она смогла сделать, так это открыть рот и ненадолго закричать. Муюн насильно схватился за её душу. А затем он начал создавать…


<ваше понимание="" данной="" души="" просто="" превосходно.="">


<душа сео="" юнсае="" принадлежит="" пользователю="" муюн.="">


<ваши действия="" схожи="" с="" действием="" навыка="" "контроль="" души".="">


<уровень навыка="" "контроль="" души"="" был="" значительно="" увеличен:="" f="" >="" a.="">


Контроль Души был неотъемлемым навыком класса Лорда Смерти. Но даже когда его остальные навыки повышались, уровень этого навыка оставался на одном месте. К сожалению, "Контроль Души" использовался довольно редко, и поэтому он никак не мог повыситься.


Однако благодаря тому, что он смог понять сущность души человека, достигшего такой стадии развития, и лично воссоздать её, навык смог получить такой крутой подъём в звании. Однако Муюн не собирался контролировать или поглощать душу Сео Юнсае. Она была на границе жизни и смерти. И он хотел получить то, что стояло на этой границе.


"Искусство Смерти!"


Убедившись, что её душа оказалась под полным контролем Муюна, тот воспользовался Искусством Смерти. Вскоре чёрный туман начал исходить из всего тела Муюна и поглощать тело Сео Юнсае.


<данное тело="" не="" мертво.="">


<данное тело="" принадлежит="" полностью="" живому="" существу.="">


<искусство смерти="" (s)="" не="" сработало="" должным="" образом.="">


<вы собираетесь="" сделать="" то,="" что="" не="" смог="" должным="" образом="" сделать="" даже="" лорд="" смерти.="" однако="" есть="" кто-то,="" кто="" исследовал="" что-то,="" связанное="" с="" данной="" попыткой.="" вы="" хотите="" получить="" его="" совет?="">


"Мне это не нужно."


Муюн сразу отказался от этого предложения. Мастера Тьмы постараются превратить Муюна в своего преемника сразу, как только им представится шанс. Но тем не менее Муюн в некоторой степени понимал их. Все они однажды потерпели поражение. И потерпев поражение, они стали Мастерами Тьмы!


Они хотели создать абсолютное существо, которое не могло быть побеждено. И Муюн был тем, кто идеально подходил под их желания. Но тем не менее…


"Я ещё не проиграл!"


Именно это было причиной, по которой он игнорировал все их предложения. Муюн даже и не задумывался о возможности того, что он может проиграть. Он одерживал только победы. А для того, чтобы всё оставалось так, он должен был пройти весть свой путь в одиночку.


Они только заложили основы, но он не смог бы расти, если бы он был в их руках, словно оставаясь птенцом в клетке. Муюн сам улучшал и создавал свои навыки. Если степень близости к смерти слишком мала, то он силой заполнил этот пробел.


Муюн использовал всю Силу Смерти, которую он ввёл в тело Сео Юнсае. К тому же… он ввёл в неё священное пламя. Сила Диаблоса, смешанная с божественной силой, символизировала жизнь и смерть.


*Рооооар!*


Тело Сео Юнсае было мгновенно сожжено. Оно полностью пропало в огне. Однако это пламя было чем-то, наподобие кокона гусеницы. Словно вторая кожа. И сбросив этот кокон, на свет появится нечто прекрасное.


Чёрное пламя сожгло и восстановило тело Сео Юнсае не менее пяти раз. И с каждым разом она становилась всё моложе. Понемногу она восстановила свой облик, когда она была в расцвете сил. И, наконец, после того как она прошла этот цикл в пятый раз...


<ни жив,="" ни="" мертв.="">


<"тот, кто="" стоит="" на="" пороге"="" был="" создан.="">


<это первый="" и="" лучший="" подобный="" вызов="" навыкам.="">


<уровень навыка="" искусство="" смерти="" был="" увеличен.="" s="" >="" s+="">


<с этого="" момента="" искусство="" смерти="" становится="" уникальным="" навыком="" для="" пользователя="" муюн.="">


<оценка искусства="" –="" 98="" баллов!="">


Имя: Сео Юнсае


Уровень: 550


Тип: Хаотичный


Сила (520) Ловкость (605) Выносливость (510)


Интеллект (440) Мудрость (440) Сопротивление магии (500)


Врождённый пятнадцатый уровень навыка тени (510)


• Является нынешним приемником "полной невинности".


• Может использовать самую загадочную технику для бега по ветру.


• Отличные камуфляжные навыки.


• Титул непревзойдённого клинка двенадцати звёзд.


• Разрушитель всех боевых формирований.


• Тот, кто имеет высшие командные навыки.


• Есть вероятность продолжения роста за чёт ассимиляции души.


Она была сильна. Во-первых, её ловкость равнялась шестистам единицам. После прохождения порога в пятьсот единиц, разница всего лишь в один пункт становилась значительной, поэтому говорить про её шестьсот единиц было попросту ненужно. По крайней мере, в ловкости она превосходила Муюна.


Она смогла достичь этой абсурдной цифры из-за того, что смогла восстановить часть своей силы, когда она была на своём пике, более того, она немного улучшила их после того, как переродилась пять лет.
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Глава 190.2. Банкет (часть 3)



Лицо Сео Юнсае приобрело немного холодноватый оттенок, но это было типичным для такого типа девушек, с азиатской внешностью, и учитывая её чёрные стриженные волосы, её можно было считать красавицей. Кроме того, вычислить то, что она была "нежитью", было бы очень непросто. Ведь её сердце всё ещё билось.


- Вы - мой хозяин?


Муюн молча кивнул. А затем Сео Юнсае усмехнулась. И это была та свежесть, которую не найдёшь среди остальной нежити, созданной Муюном. Затем Сео Юнсае встала на колени и опустила голову. Это была типичная поза, которая выражала полное послушание. А после она подняла глаза и заговорила, оглядываясь по сторонам:


- Моя память не повреждена. Но сейчас я помню только то, что ранее я была Тёмным Командиром Сео Юнсае, и это место было моим домом. Я надеюсь на то, что мои навыки и оставшиеся воспоминания будут полезны вам, Хозяин.


Сео Юнсае определённо была другой. Её менталитет в корне отличался от того, что был у нежити. Ну, по крайней мере, она была ближе к живому человеку, а не к ходячему мертвецу, в отличие от всей остальной нежити, созданной Муюном.


Уголки рта Муюна поднялись вверх. Это был первый вызов. И он прошёл успешно. Без чьей-либо помощи или совета он смог создать собственный путь. И теперь Муюн был готов сделать шаг вперёд.


***


Банго просто замер от шока. Из дворца вышло двое. И если в том, что Баня точно выйдет оттуда, он был не удивлён, то увидеть человека, следовавшего за ним, он никак не ожидал.


- Кр-Крёстная мать?..


Крёстная мать, ранее считавшаяся сошедшей с ума, вернулась! От этого зрачки Банго начали сильно дрожать. Более того, она выглядела так же, как и в его первых воспоминаниях о ней. Её старая, дряхлая внешность исчезла, показав миру её красивый и молодой образ. Но как это было возможно?


Сео Юнсае на мгновение исчезла. А в следующую секунду она появилась перед Банго. И тот, невольно отступив назад, споткнулся, так как не смог прочесть, что же именно выражало её лицо. Но Сео Юнсае было всё равно.


- Я слышала от Бани, что наш клан сейчас на грани развала.


Она смотрела на него с невероятным холодом в глазах. Видя этот взгляд, Банго невольно задрожал. И вскоре Сео Юнсае снова заговорила:


- Ну, теперь, когда я вернулась, я восстановлю наш клан, начиная с самых основ. Я не приму никаких возражений.


Тёмный Командир Сео Юнсае... В прошлом она была той, кто принимал активное участие в битвах с Королями Демонов и тем, кто создал Командирский Клан. От неё исходила властная аура, из-за которой её также прозвали женщиной-генералом. И эта женщина вернулась. Эта новость стала для клана взрывной, словно тайфун!


***


Изначальный лидер клана, Сео Юнсае, вернулась! Этот слух быстро распространился повсюду. Ведь случилось то, чего никто не мог предвидеть. Кроме того, она восстановила свои изначальные силы. Её взгляд стал холоднее, а сама она стала красивее, чем было запечатлено на картинах или фотографиях.


Вскоре после того, как Сео Юнсае вернулась, Муюн, играющий роль Бани, был объявлен истинным преемником Командирского Клана. И даже великий Банджунг выглядел как испуганная мышь перед Сео Юнсае. Именно такой сильный эффект имело её имя.


Хоть она и была заперта, но факт того, что она по итогу овладела этим невероятно огромным дворцом, был свидетельством её силы. И теперь, когда Сео Юнсае вернулась, никто не мог и дотронуться до Муюна. По крайней мере, в Командирском Клане. Однако финансы клана почти кончились.


- Я не могу поверить, что клан стал так слаб. Что ты всё это время делал?


Выражение лица Сео Юнсае стало раздражённым. Ведь воспоминания о тех днях, когда она управляла кланом, всё ещё были при ней. В свои первые годы, после создания, сила клана приближалась к силе Клана Рейгн. Но теперь всё это величие, без сомнений, было растеряно. И Сео Юнсае была крайне недовольна этим фактом.


В это время Муюн с готовностью предоставлял все нужные суммы. Многочисленные талисманы В-ранга были частью добычи, которую Муюн заполучил, получив за это титул "Великого Вора". И этих десяти тысяч талисманов хватило для того, чтобы остановить упадок клана.


- Вы даже вместе не делаете столько, сколько делает преемник в одиночку!


Слух о том, что Сео Юнсае попросту лелеяла Баню, распространился по всему Благородному замку. Конечно, многие задавались вопросами, откуда же появилось такое количество талисманов, но Муюн просто молчал. В любом случае это были незаконные средства. Кто бы в здравом уме раскрыл источник их появления?


"У меня ещё много таких…"


Хоть он и использовал десять тысяч талисманов, в его бездонной сумке оставалось в несколько раз больше таких талисманов. Остальные богатства он использует тогда, когда вернётся на свою территорию. Но тем не менее этот поступок привёл к тому, что Муюн стал настоящим преемником.


***


Возвращение Сею Юнсае - первоначального лидера клана, и Бани - наследника клана, стало проблемой не только для Командирского клана. Пострадали и другие главы крупных кланов, которые знали истинный характер Тёмного Командира. Они начали обращать куда более пристальное внимание на Командирский Клан.


Всё это было из-за того, что они знали о великих достижениях Сео Юнсае. И банкет, который раньше был местом для спокойных встреч лицом к лицу, расслабленных улыбок и разговоров, превратился в огромное собрание, приковавшее внимание большей части замка. Сео Юнсае и Баня были в центре всего этого.


"Появление с максимальным великолепием..."


Муюн был облачён в гламурную одежду и был просто обвешан украшениями. Это был его первый раз, но к этому было совсем не трудно приспособиться. Королевский дворец - место, которое, казалось, утыкалось прямо в небо. Это место было огромным, с множеством разнообразных садов, тянувшихся на многие мили.


В то время как все ехали на каретах, запряжённых двенадцатью лошадьми, Муюн ехал на огромной карете, запряжённой семью костяными драконами, сверкающими в лунном свете.


*Кваааакхк!*


*Скруааакх!*


Семь костяных драконов прибыли в сады, издавая по пути ужасные вопли. Все окружающие птицы сбежали, а насекомые замолчали. Этот экстравагантный экипаж привлёк внимание всех наслаждающихся банкетом, кто в это время был в саду.


Глаза всех присутствующих одновременно расширились. Это было просто немыслимо, никто не ожидал, что он прибудет с драконами. В их взглядах смешались удивление, тревога и зависть. Конечно, и в замке были люди, которые выращивали могущественных монстров и использовали их в качестве ездовых животных, но никто не мог даже и подумать, что он прибудет на карете, запряжённой костяными драконами.


*Крееааак!*


Дверь открылась.


*Шурх!*


Муюн медленно вышел из кареты. Это было поистине яркое появление.
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Глава 191.1. Банкет (часть 4)



Все, кто видел появления, чувствовали себя ошеломлённо. Они все молча стояли и смотрели на это шествие. Люди, как правило, замолкают, когда сталкиваются с чем-то, что находится за пределами того, что они могут понять. Но когда они пришли в себя, в саду поднялся громкий гвалт.


*Гомон!*


Даже тихо сказанное слово прозвучит громко, если это сделает одновременно несколько сотен человек. Они все начали что-то обсуждать, смотря на только что появившегося Муюна.


- Это Баня?


- Он выглядит не таким жестоким, как об этом говорят слухи.


- Семь костяных драконов…


Карета, запряжённая семью костяными драконами, своим появлением произвела полный фурор! Казалось, всё это попросту не могло происходить с отпрыском почти павшего Командирского Клана.


- А кто там... эта молодая девушка рядом с Баней.


- Глядя на её внешность, я чувствую, что он ей не подходит.


- Она действительно - сама чистота. Она такая красивая...


Но девушка действительно сама следовала за Муюном. И этой прекрасной женщиной, с белой кожей и волосами, которая казалась совсем ещё девчушкой, когда она прикрывала свои губы рукой, была ни кто иная, как Сноу. Однако как ей и сказали, она продолжала прикрывать рот, чтобы не взболтнуть чего-то лишнего.


В любом случае, благодаря всему этому, она попала в самый эпицентр всеобщего внимания. Её внешность была настолько сногсшибательной, что и мужчины, и женщины реагировали одинаково. А затем за ними появился ещё один человек.


- Это же…


- Тёмный Командир Сео Юнсае. Основатель и первый глава Командирского Клана.


- Говорят, что она смогла вернуть свои истинные силы, и судя по тому, что я вижу, все эти слухи - правда. Она действительно сильно помолодела.


Холодные глаза, и исходящий из них глубокий, пронизывающий взгляд. Женщиной, носящей серый костюм шаманов, с висящим на бедре ножом, была сама Сео Юнсае. Возвращение к своей истинной сущности стало вершиной тех, кого называли мастерами. Поговорка гласила, что когда ты состаришься и достигнешь уровня мастера, твоё тело сможет омолодиться и стать куда сильнее.


Тем не менее никто ещё не смог доказать эту легенду, вернувшись к своей изначальной сущности. Это означало, что хоть и были люди, которые смогли стать моложе благодаря особым навыкам и оборудованию, но никто не смог достигнуть этого самостоятельно. Тем не менее изменения произошли и в её силе. И если Юнсае действительно достигла этого уровня сама, то значит, что она стала куда более могущественным мастером, чем была раньше.


"Думаю, этого будет достаточно, для представления…"


Он хотел захватить всеобщее внимание. И ему это удалось сделать почти в тот же момент, как они въехали в сады. Банкет представлял собой место, в котором люди просто собирались и общались. Но если вы всмотритесь в саму суть этого события, то сможете понять все сложные аспекты этого события. Кроме того, Муюн знал истинное предназначение этого банкета.


"Будут ли они подчиняться Клану Рейгн или нет?.."


И не только Муюн, но и многие другие знали об истинной причине этого собрания. Клан Рейгн находился на вершине иерархии в Благородном Замке. И только те, кто был верен им, мог процветать на этой земле. С другой стороны, если бы вы не были им лояльны, то вы быстро падёте. Или умрёте, будучи осуждёнными в качестве культистов.


В прошлом Командирский Клан был достаточно сильным, чтобы конкурировать с Кланом Рейгн, но после ухудшения ментального состояния Юнсае, они начали путь к своему медленному краху. Однако, почему же Клан Рейгн не вмешивался во всё это?


"Они должны были что-то предпринять."


Муюн слабо улыбнулся. Сейчас ему нужно было действовать от имени Бани, а не Муюна. Юнсае прибыла сюда, чтобы показать, что клан начал стабилизироваться, а Сноу он взял, чтобы отвлечь внимание от своей персоны, а чтобы ещё больше снять с себя какие-либо подозрения, он подошёл к столу с алкоголем.


- Я хочу выпить стаканчик.


Муюн взял один из стаканов, приготовленных заранее, и в пару глотков осушил его. С выражением, что ему этого было мало, он выпил и остальные стаканы, стоявшие на этом столе. Муюн пил на глазах у всех присутствующих.


И это было явным проявлением сущности пьяницы. Муюн был блудным сыном, который, наконец, вернулся. Он был тем, кто любил выпить, и к тому же - был похотливым. Когда он немного выпил, то пошёл к женщинам и пытался полапать их. Видя это, Сноу поморщилась, но Муюн, носящий личину Бани, просто проигнорировал это.


- А вы действительно красивы.


- Я не понимаю, почему он лезет к другим женщинам, когда у него есть такая красавица как вы.


Возле Сноу выстроилась уже большая очередь. Юнсае же в это время общалась с некоторыми пожилыми представителями кланов, в то время как почти все из молодого поколения интересовались Муюном и Сноу. И среди этой толпы был Рейгн Ган, законный наследник Клана Рейгн.


- Она - слишком хороша для такого парня, как он.


Всего одно предложение. И это было всё, что ему нужно было. Уже половина тех, кто принадлежал Клану Рейгн, последовали за Рейгн Ганом. Его слова были абсолютом в Благородном замке.


- Именно так. Баня просто недостоин вашего внимания.


- Он выглядит просто бескультурным.


- Мне было интересно, как же он смог заполучить и управлять семьёй костяными драконами… но он, похоже, плох во всём, кроме навыков в командовании…


- Я уже вижу этот крах Командирского Клана.


Несколько человек тут же согласились с ним. Выпив стакан ликёра, Рейгн Ган встал из-за стола. И хоть ему было слегка за тридцать, он всё ещё был очень красив. Благодаря строгим правилам ухода за собой, Рейгн Ган выглядел как двадцатилетний.


Здесь не было тех женщин, кто бы отверг Рейгн Гана. И это было так не только из-за его внешности, вместе с этим он был очень умел, богат и авторитетен. Можно было смело сказать, что он родился в богатой семье, но его усилия в достижениях многих заслуг просто нельзя было отрицать.


Конечно, с тех пор, как Рейгн Ган родился, он был настолько богат, что пил сущность единорога, ел мясо дракона и ел салаты, приготовленные из мандрагоры. И благодаря всему этому, его магические способности и сопротивления перешли на ступень, с которой окружающие не могли сравниться. Он также был признан кем-то из десяти сильнейших. Из-за этого его уровень уверенности достиг самих небес.


- Могу я спросить, сколько вам?


- Не хотите выпить со мной?


Мужчины, окружавшие Сноу, всеми силами старались привлечь её внимание. Они явно пытались заполучить её себе. Но в этот момент над ними нависла тень. И когда они обернулись, они не могли не застыть от страха.


- Разошлись.
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Глава 191.2. Банкет (часть 4)



- Разошлись.


Говорящим был не кто иной, как Рейгн Ган. Мужчины, услышавшие это, молча повиновались, медленно расходясь в стороны. Рейгн Ган был здесь главным хищником. И если ты не хочешь, чтобы тебя съели, то тебе придётся уйти отсюда.


Сноу подняла голову и посмотрела на Гана, будто подумав, что всё это слишком странно. Однако вскоре она вновь повернула голову, посмотрев на Муюна. И хоть возле неё теперь постоянно крутились мужчины, направление её взгляда было неизменным. Когда Сноу становилась слишком взволнованной, она прикрывала рукой рот и смотрела на Муюна. Хоть они и старались, но так и не смогли украсть её взгляд.


Рейгн Ган немного нахмурился. Он молча сел рядом и отпил немного выпивки. Ему нравилось это молчание. Так как обычно, если бы молчал он, то женщины, как правило, пытались завести с ним разговор на какую-либо тему. Всё было именно так до сегодняшнего дня.


Но Сноу не пыталась сделать ничего из этого. Она не подавала виду, что Рейгн Ган её как-то заинтересовал. Просто она очень волновалась, поскольку Муюн её строго предупредил, чтобы она не разговаривала с этим человеком во время банкета.


- Вы говорите, что жили в джунглях? Тогда может, вы можете понять, что говорят другие животные?


- Немного. Однажды, когда рядом с нами появился враг, я смог отдать ему приказ. Я был настоящим королём джунглей.


- Словно Тарзан, да?


- Тарзан?


- Ааа, Тарзан - это…


Муюн всё разговаривал с другими женщинами. А из-за того, что много людей интересовались личностью и внешностью Муюна, он смог привлечь внимание множества людей. И поэтому Сноу не могла вмешаться.


"Она что, глухая?"


Рейгн Ган же всё ещё смотрел на Сноу, пытаясь понять, что именно она хочет сделать, так как она за время банкета не сказала ни единого слова. Обычно он пытался создать особое настроение и подгадать нужный момент, чтобы собеседник отреагировал, но Сноу постоянно смотрела в другую сторону.


По прошествию большего количества времени Рейгн Ган начал чувствовать какое-то сильное раздражение. Он впервые чувствовал себя так. Рейгн Ган так и не смог обменяться и словом. Ведь если бы он первый с ней заговорил, то это непременно задело бы его эго.


"Что за глупая голова…"


Рейгн Ган сидел и постоянно пил алкоголь. Муюн же, носивший маску Бани, всё продолжал привлекать к себе внимание, неся чепуху. Эта ситуация была просто бредовой. Он сказал, что был королём джунглей, человеком, который отрубил тысячи шей самостоятельно, вошёл на вражескую территорию в одиночку и убил лидера двадцатитысячного племени, к тому же охотился на драконов и увидел ангела.


"Он - просто смешон!"


Муюн врал без остановки. Ни одна из его историй не была правдивой. Как же мог один человек сделать всё это? И когда Рейгн Ган слегка напился, он встал.


- Эй, разве ты не хотел подраться со мной, раз ты такой король джунглей и охотник на драконов?


Все снова обратили внимание на Рейгн Гана. Даже женщины, окружившие Муюна, начали медленно обходить, сделав неловкое выражение лица. Все знали, что значат эти слова Рейгн Гана. Этими словами он подразумевал, что собирается уничтожить своего врага. И если кто-то в это вмешается, то кровопролитие будет неизбежно. Тем не менее после того как женщины отошли, Баня немного взгрустнул, а затем спросил:


- Ты кто?


Рейгн Ган слегка приподнял брови.


- Я – Рейгн Ган. Законный наследник Клана Рейгн. Я не могу не подумать, что все эти твои рассказы – чистая правда. Не покажешь ли нам свои навыки, а?


- Хочешь увидеть мои навыки? Хм… это будет стоить дорого.


Баня действовал высокомерно. С тех пор, как он немного вырос, многие начали говорить, что он был самим невежеством, действующим так, будто хотевшим доказать, что только он был прав. Тем не менее в этот раз он выбрал не того врага. Рейгн Ган вынул талисман из-за пояса.


- Если ты выиграешь, я готов отдать тебе этот талисман S ранга. Думаю, ты знаешь, что это - драгоценное сокровище, которого хватит для покупки нескольких замков.


Талисман S ранга был лучше любого другого талисмана, ниже рангом, независимо от того, какой эффект он представлял. Он обладал силой, способной творить чудеса, и только такие талисманы получали S ранг.


- Два талисмана.


- Отлично.


Ему было всё равно, сколько попросит этот хвастун. У Рейгн Гана не было даже и мысли о том, что он может проиграть. На самом деле обстановка выглядела просто ужасной для Бани. Ведь он был самым обычным человеком. От него не исходило никакой энергии или магической силы, которая обычно исходила из сильных существ.


Это означало, что он был плох во всём, кроме своих командирских навыков. Баня скоро осознает, что его погоня за этим талисманом будет для него роковой. И как только это предложение было принято, Рейгн Ган начал привлекать ещё большую толпу.


- Я, Рейгн Ган, очень рад знать то, что на этом банкете собралось множество моих друзей. И для того, чтобы развеселить вас, я планирую провести дружеский бой. Надеюсь, он вам понравится.


Эта стычка продолжала развиваться. И даже старейшины, включая Юнсае, наблюдали за ними. Им тоже было интересно узнать, какими же навыками обладал Баня. Они даже и думать не могли, что Рейгн Ган проиграет.


- Разумеется, сначала мы должны получить разрешение от Первого Главы Командирского Клана. Вы разрешаете мне, Рейгн Гану и Бане, наследнику Командирского Клана, обменяться ударами?


- Делай, что хочешь. Результаты и так очевидны.


Решению Юнсае было довольно неожиданным. "Обмен ударами" обозначал, что это будет ближний бой. И факт того, что в таком бою способов для использования командирских навыков становилось ещё меньше, был выгодным для Рейгн Гана. Поэтому он ждал, что Юнсае не согласится на этот бой, но она с радостью приняла его.


"Результаты очевидны?"


Он не мог понять, о чём же думала Юнсае. Или может это значит, что он гарантированно выиграет, или вдруг проиграет. Хоть он и сказал, что это дружеский бой, Рейгн Ган собирался покалечить Баню. Этим он хотел показать, что Баня не был чем-то особенным, и снизить боевой дух Командирского Клана, так поднявшийся после возвращения Бани и Юнсае.


*Свуууш!*


Рейгн Ган достал свой меч. Это был абсолютный меч, с рисунком дракона на лезвии. Это было бесподобное оружие, недавно созданное из костей древнего дракона. Никто не мог победить Рейгн Гана с этим мечом.


*Скраатч!*


Баня достал свой меч, почёсывая голову. Длинный меч, казавшийся абсолютно чёрным. Но тем не менее он казался необычным. Другие тоже почувствовали это... то, что этот меч просто не имел недостатков, по сравнению с мечом Рейгна.


- Я не люблю односторонние игры.


- Ну, раз ты показал мне своё лучшее оружие, то и я решил поиграть серьёзно.


- Этот меч будет моей добычей.


С еле заметной улыбкой Рейгн Ган начал бежать на противника, только что вставшего на позицию.


*Кланк!*


Всего одно столкновение. Рейгн Ган лежал на земле, чувствуя, что мир начал вращаться.


"Что за?.. Почему я вижу небо?"


Рейгн Ган просто не мог поверить в это, просто не мог… Однако он не видел именно небо. Так как после столкновения он просто рухнул. Тем не менее у него возник вопрос... Рейгн Ган ведь ясно помнил, что он начал действовать и атаковал первым…


"Так как же именно я оказался тем, кто упал на землю?"
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Глава 192.1. Банкет (часть 5)



Рейгн Ган впервые в жизни испытал это чувство. Он уже привык, что именно он был тем, кто смотрел вниз. Рейгн Ган почти никогда не смотрел вверх. Ведь его всегда ждал полный успех. И даже при проверке потенциальных кандидатов для открытия ворот в Великий город, его абсолютный рекорд, занимавший первую строчку, так и не был побит.


Многие высокоранговые навыки были предоставлены ему ценой множества жизней, и из-за этого они представляли собой комбинации, основанные на лучшей гармонии. Кроме того, он не забывал и о тренировках. И хоть он и был молод, но у него, Рейгн Гана, было мало врагов. Однако… Теперь он лежал и смотрел в небо. А затем к нему была протянута раскрытая рука.


- Гони два талисмана S ранга.


Эти слова разозлили Рейгн Гана. Его лицо стало ярко алым. Его первоначальный план по захвату внимания Сноу просто вылетел из головы. Ведь ничего не могло стоять выше него. Он был абсолютным! Он был звездой среди звёзд, которые никогда не должны падать или ломаться!


"Он слаб, так как не знает горечи поражений."


Муюн усмехнулся, наблюдая за дрожащим от злости Рейгн Ганом. В прошлой жизни Рейгн Ган тоже был известен, по многим причинам. Он также был одним из самых сильных людей. Но всё же, его смерть была быстра.


"Его убил я."


Защита должна строиться самим человеком. Нужно всегда быть бдительным и сосредоточенным. По сравнению с защитой, которую ты подготавливаешь сам, та защита, которая будет сделана другими людьми, всегда будет куда менее эффективной. Немногие люди могут быть настолько настороженными, чтобы защищать других.


Рейгн Ган был беспечным. Хоть он и думал, что никто не сможет прорвать его защиту или попросту сравниться с ним и сражаться наравне, но одной ночью, когда на небе была полная луна… Рейгн Ган был убит Муюном. Он был найден мертвым, убитым во сне. Какая глупая смерть!


Рейгн Ган стал таким небрежным из-за того, что он не знал поражений и одерживал только победы. И это стало роковым концом для человека, который доверил свою безопасность другим. Более того, те люди, которым он доверил свою безопасность, не доверяли Рейгн Гану. Поскольку они не преданно работали на него, прорваться сквозь них было довольно легко.


Муюн тайно повернул голову и посмотрел на Сео Юнсае. Вначале он пытался быть бдительным и осторожным, но теперь, когда у него была Сео Юнсае, присматривающая за ним, он убрал всю осторожность из своих действий. Ведь она объявила Муюна истинным преемником клана, и теперь все знали об этом. Он получал от неё всю возможную помощь… это тоже была часть образа, созданного Муюном.


- Ну, разве ты не собираешься мне отдать их?


- Я ещё не проиграл!


Не было ничего более позорного, что говорить всем, что он легко победит, а затем самому быть побеждённым всего за один удар. Рейгн Ган встал. Муюн же молча стоял и ждал. Это место – сцена для Муюна. И раз он стал настолько заметен, то он может встретить тех, кто тоже хочет взломать печать Элларсиаго. Конечно, для того, чтобы точно с ними встретиться, ему придётся продемонстрировать несколько иные способности. А раз у него всё ещё был противник…


- Я ещё не продемонстрировал всю свою силу. Не слишком радуйся своей первой победе!


Взгляд Муюна был полон сочувствия. Муюн улыбнулся, но он понял всё о характере Рейгн Гана. Но с нынешним уровнем Муюна, Рейгн Ган был, мягко говоря, небольшим жучком. И те, кого называли десятью сильнейшими воинами человечества, в скором времени не сравнятся по силе с Муюном.


Его сила росла слишком быстро. Но он не использовал никаких лазеек или обманных путей. Муюн находил и прокладывал свой путь, тем самым улучшая себя. Другими словами, всё, что сейчас собирался сделать Рейгн Ган, для Муюна было не более, чем детской игрой.


- Армия Тайджи!


*Швуууунг!*


Энергия Тайджи вырвалась из тела Рейгн Гана. Огонь и лёд переплелись в изящной форме, усиливая друг друга. Кроме того, посреди этого потока появилась звезда. Муюн колебался всего мгновение. Надо это или нет, но он поглотит эту землю.


А затем Муюн кивнул головой. Здесь он был хищником, а Рейгн Ган был его добычей. В этом мимолётном знакомстве хищнику просто нет смысла беспокоиться о судьбе добычи. Звезда Абсолюта Муюна могла поглотить все звёзды. Кроме того, чтобы показать свою силу, ему придётся всполошить это место.


- Радуйся, тебе выпала честь увидеть часть моей силы!


Рейгн Ган был полон уверенности в своей победе. Это было так из-за того баланса, который он получил от силы звезды и своих навыков. Он был слишком самоуверен.


В настоящее время физическая сила Рейгн Гана превышала пятьсот единиц. И благодаря этой силе, он был очень близок к десятке сильнейших воинов. В таких ситуациях Рейгн Ган никогда не проигрывал. Но вскоре к его списку сплошных побед добавится одно поражение.


"Звезда Абсолюта."


Красный свет засиял и окутал Муюна.


*Квоуууаахх!*


Но эта звезда отличалась от той, которая была два года назад. Теперешняя Звезда Абсолюта стала в два раза больше, а цвет стал в два раза насыщеннее. Солнце исчезло, и звезда заняло его место. Эти изменения, казалось, произошли после того, как он смог повысить ранг Звезды после поглощения Короля Духов Ифрита и его пламени.


"Немного чересчур…"


Муюн видел эту звезду так. Но раз он её видел так, то что же видели другие?


- Хаа!


- Это… туманность!


- Туманность Лорда!


Люди, которые знали принадлежность этой звезды, были перепуганы. Такие вещи, как звезда, были из того разряда вещей, достать которые было слишком тяжело. И сами звёзды были доказательством… Доказательством того, что он может стать Абсолютом.


Но люди, которые не знали этого, были взволнованы только изменением в окружении. Только люди, осознавшие свою силу, могли идентифицировать звёзды. И для того, чтобы узнать истинную ценность звезды, нужно преодолеть несколько барьеров. Туманность, представшая перед ними, горела алым цветом, словно кровь.


- Пфф, что за дешёвый трюк!..


Рейгн Ган тоже почувствовал это. Он просто не мог его избежать, но решил отрицать её. Не могло существовать звезды ярче и больше, чем его собственная звезда. Благодаря усилениям, он собирался протаранить тело врага, словно носорог. Он должен был это сделать, но…


*Чвааанг!*


*Сваааанг!*


Жестокий удар? Нет, произошедшее даже близко не было похоже на это. Он просто не дошёл до врага. Когда Муюн рубанул Тоской, то от ударного импульса образовался сильнейший порыв ветра. И под давлением этого ветряного потока сила Армии Тайджи была сломлена. Она разломалась на куски и исчезла. Вскоре энергия сломленной Армии Тайджи и маленькая, крошечная звезда превратились в пыль, и были просто поглощены Звездой Абсолюта.


- Моя звезда, как?..


<был создан="" навык="" "вор="" звёзд".="">


<"звезда тайджи"="" была="" похищена.="">


<в настоящее="" время="" пользователь="" обладает="" четырьмя="" звёздами.="">


<"звёздный свет"="" –="" эффект="" +10="" ко="" всем="" навыкам="" был="" усилен="" до="" +20="" ко="" всем="" навыкам.="">
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Глава 192.2. Банкет (часть 5)



Звёздный Свет был ключом. Это был ни титул, ни эффект полной победы, это было похоже на знак Звезды Абсолюта. Это было то, что Муюн тщательно оберегал. И эффект этой способности увеличился вдвое.


*Флоп!*


Рейгн Ган рухнул на землю в изумлении. Муюн же коротко сказал:


- Все массивы этого мира - ничто для меня.


Он дал лишь небольшой намёк на то, что может взломать печать древнего оружия. Он доподлинно не зал, поймёт ли кто-нибудь это или нет. Муюн дал намёк на то, что взлом печатей возможен. Затем он осмотрелся вокруг. Муюн заприметил уже несколько человек, которые могли что-то знать об Элларсиаго.


Люди, тайно передвигающиеся или скрывающие что-то ото всех. Эти люди источали особый запах. И этот запах мог чувствовать только Муюн.


- А что, больше нет ничего, что можно выпить?


Муюн спрятал Тоску в ножны. А затем он вернулся к потягиванию алкоголя. После того, как Звезда Абсолюта поглотила свою цель, она исчезла, и солнце вернулось на своё место. Люди стояли молча, не в состоянии произнести и слова.


Рейгн Ган был… Более того, он был тем, кто не проиграл бы так легко. Более того, его противник продемонстрировал просто подавляющую силу, что было просто захватывающе.


- Ну, давайте поможем раненым и продолжим веселиться. Разве это не первый банкет после долгого перерыва?


Сео Юнсае вмешалась, исправив сложившуюся ситуацию. Её авторитет был одним из самых высоких, из всех присутствующих здесь. Ведь большинство из тех, кого звали "Родоначальниками", уже прожили свою жизнь и умерли естественной смертью, а остальные были в таком плохом состоянии, что попросту не могли двигаться и не могли покинуть комнаты.


Поэтому пока Сео Юнсае была здесь, то мало кто осмелился бы что-то предпринять против Муюна. Это и стало причиной, почему он так поступил.


Рейгн Ган был побеждён! Этот слух распространился, словно лесной пожар, но в Благородном замке было на удивление тихо. А всё было так из-за того, что Клан Рейгн подсуетился и скрыл правду.


И несмотря на это, они были всё также невраждебны по отношению к Муюну. Они были словно кактус, выросший перед Сею Юнсае и Муюном. Они понимали, что если приблизятся к нему без ведома, то могут поцарапаться. И хоть Рейгн Ган и мог быть агрессивен, то остальная часть клана была осторожна, и именно благодаря такой осмотрительности Клан Рейгн всё ещё занимал самую высокую позицию в Замке.


***


- Вы действительно сможете уничтожить боевые массивы?


Люди из Прогрессивного Клана подошли к нему. Среди Пяти Кланов Прогрессивный Клан был тем, кто чаще всего использовал свои головы. Они любили узнавать новое и умели организовывать разные события. Но тем не менее их боевая сила была не самой слабой, по силе они были вторыми, после Клана Рейгн.


- Возможно.


Муюн говорил очень высокомерно. Ведь он действительно мог уничтожить их. Именно уничтожить, не распутать, не открыть, а буквально, разрушить. Конечно, если бы он захотел, то он мог распутать этот запутанный массив, но легче и эффективнее было уничтожить его.


- У нас появилась одна дилемма, которую мы не можем решить. Может, вы сможете нам помочь?


- Дилемма? Такого слова не существует в моём словаре.


Муюн с готовностью согласился. Затем представители Прогрессивного Клана предоставили Муюну несколько сложных боевых массивов. Обычно, когда речь заходила о боевых массивах, то они подразумевали собой управление землёй и создание определённого типа "виртуального пространства".


Существовал путь жизни и смерти, но если вы попали на путь смерти, то вы должны были либо умереть, либо остаться блуждать в этом пространстве навечно. Однако Муюн с лёгкостью избежал этого выбора, от которого не могли убежать даже сильнейшие люди. Путь жизни и смерти. Был всего один иной путь выхода. Уничтожение ядра этого боевого массива!


- Но Пик Десяти Тысяч – это лагерь, местоположение которого почти невозможно найти…


- Как вы смогли найти его истинную форму?


Люди из Прогрессивного Клана, смотревшие на всё это, в недоумении щёлкали своими языками. Пик Десяти Тысяч был массивом, многократно изменявшимся в течении шестидесяти секунд. И большинство погибало, попадая в эти изменения. Однако ещё до начала этих изменений Муюн смог найти и уничтожить ядро этого массива.


- Хватит играть со мной в игры. Разве вы не позвали меня, чтобы я разрушил этот массив?


Муюн произвёл на них сильное впечатление. Этот боевой массив, безусловно, был очень сложным. Но тем не менее Муюн без проблем смог преодолеть его. А вскоре после этого перед ними появился человек, отвечающий за боевые массивы и похожие на это вещи, он представился как Адванс Харам.


- Я извиняюсь за это, но у меня не было выбора, кроме как проверить вас, для сравнения наших навыков.


- А теперь мы можем поговорить об истинной причине вашего прихода.


- Этот массив называется Адским Путём. Никто из тех, кто входил в него, так и не вернулся. Может, вы хотели попробовать пройти его?


Харам заранее изучил характер Муюна, вернее, если быть точным, то характер Бани, которому Муюн подражал. Гордый и не видящий никаких препятствий. Не хотите ли попробовать сделать это? Другими словами, если он пойдёт по этому пути, то тот разгорится ещё сильнее.


"Адский Путь…"


У Муюна был мир под таким названием. Но он никогда не использовал его должным образом, но это всё равно было заманчиво. И Муюн кивнул, как подобает его образу.


- Думаю, это достаточно сложно, чтобы я мог попробовать.


У него не было причин соглашаться на это. Но он понимал, что это был последний тест. Не было другой причины, по которой они бы решились на такой неожиданный поступок, предоставив такой сложный тест.


"Представители Прогрессивного Клана как-то связаны с печатями Элларсиаго."


Это было немного удивительно, но не совсем неожиданно. На самом деле, поскольку именно в этом клане исследовались боевые массивы, то они в первую очередь должны были задаться вопросом, как снять эти печати. Они раскрыли свой секрет и подготовили способ, чтобы убедиться, что он останется неразглашённым.


Однако даже Прогрессивный Клан так и не смог снять печати с Элларсиаго. Если Муюну удастся пройти "Адский Путь", то, возможно, он сможет помочь им с Элларсиаго. И у Муюна не было причин противиться этому. Это был последний тест.


После этого банкета всё пошло по плану Муюна.
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Глава 193.1. Адский Путь (часть 1)



- Нам нужно подготовиться к входу в массив. Нам нужна неделя! Затем мы лично будем сопровождать вас.


У всех у них на лицах были уверенные выражения. Казалось, они были убеждены, что Муюн не сможет пройти Адский Путь.


"Неделя..."


Он тайно кивнул. Недели было достаточно, чтобы выяснить всё, что они намеревались сделать. Ведь он понимал, что всё это было ловушкой. К тому же, для него было бы лучше, если бы они не начали испытание сразу. Муюн привык разобраться в том , что от него требуют, подготовиться к этому и закончить всё в одно мгновение.


Но ему нужно было "показать" себя.


- Вы заставите ждать меня всю неделю?


- Мы вряд ли успеем подготовиться за меньший срок, чем этот.


- Даже Рейгн Ган обещал мне два талисмана S ранга для того, чтобы я вышел с ним сражаться. А что предоставите мне вы, если я подожду целую неделю, а затем уничтожу Адский Путь?


- Ну…


Адванс Харам был ответственным за все боевые массивы и связанные с этим вещи. И Муюн знал, что он притворялся, выражая своё беспокойство. Он, конечно, не стал бы полагаться на невежественные желания Муюна по бросанию тяжёлого вызова другим. Адванс Харам наверняка подготовил бы порядок. Однако раз об этом не упоминалось, он планировал и дальше избегать этой темы и двинуться дальше.


"Вот же лис…"


У Муюна не было много опыта в общении с такими людьми. Затем Харам заговорил с немного неловким выражением лица:


- Чего вы хотите?


Адванс Харам собирался понять ход мыслей Муюна. Ведь если бы Муюн захотел талисманы S ранга, то он бы просто отказался. В конце концов, Рейгн Ган был тем, за кем следовала половина Клана Рейгн, в то время как Адванс Харам был простым человеком, ответственным за массивы. Но Муюн и не хотел такого сокровища.


"В Прогрессивном Клане хранится много информации."


Муюн искал свою память. И Прогрессивный Клан был местом, где собиралась информация о всех видах колдовства и магии. Боевые массивы тоже были частью всего этого. Также некоторые из них так и не были исследованы, и их полезные способности так и не были раскрыты.


- Я хочу войти в покои Шести Мудрецов.


- Хмм…


Впервые с начала их разговора Адванс Харам показал признаки беспокойства. Покои Шести Мудрецов... Это была самая старая библиотека, управляемая Прогрессивным Кланом. В этом месте были собраны всевозможные книги. Начиная от историй, которые попали сюда, пройдя весь континент, так и книги, которые можно было просто прочитать и выбросить. Это место сильно отличалось от Небесной Библиотеки.


К тому же, "Покои Шести Мудрецов" были местом, куда мог попасть только глава Прогрессивного Клана. Об этом месте Муюн услышал из историй, но сам он никогда не входил в это место. В любом случае, он сможет туда войти, если только сам глава клана позволит это сделать.


Муюн не просил ничего иного, он просто хотел попасть в Покои Шести Мудрецов. На самом деле, Прогрессивный Клан часто получал такие запросы. Ведь это место было особым местом для "поиска жемчужины". Хоть множество из тех, кто посещал это место, выходили с пустыми руками, что было просто позорно, Муюн знал, что искать.


"Бескрайнее Небо и Земля, Управление Чувством Боли, Десять Тысяч Шагов…"


А также несколько других техник. Им всем не хватало чего-то, чтобы стать самыми величайшими боевыми искусствами. И источник этих искусств находился внутри Покоев Шести Мудрецов. И если он сможет ознакомиться с этими искусствами и общими знаниями о них, то он сможет улучшить свой Безымянный Стиль Меча.


Несмотря на то, что он мог произвести пятьдесят ударов, но эти удары выполнялись за сто секунд, что означало, что Безымянный Стиль Меча мог быть улучшен. Адванс Харам, немного подумав, кивнул.


- Хорошо. Я постараюсь использовать свои силы, чтобы поговорить с главой клана. Но тем не менее вы сможете провести там только три дня. Конечно, если вы сможете пройти Адский Путь…


- Этого достаточно.


Он с готовностью кивнул. Три дня для Муюна были совершенно иным сроком, чем для обычных людей. За эти три дня Муюн мог построить замок на том месте, на котором его раньше не было.


***


Сразу после возвращения в Командирский Клан Муюн позвал Такана.


- Есть кое-что, что ты должен для меня сделать.


- Если ты сразишься со мной, то я сделаю всё, что ты пожелаешь.


Такан просто горел этим желанием. Два года... Всё это время он сражался с бесчисленным количеством сильнейших людей, но ни один из них так и не смог удовлетворить его желания.


Тем не менее Муюн был совершенно другим. Человек, который стремился к сильнейшему стилю фехтования. Этот факт говорил о том, что он был чрезвычайно опытным воином, но Такан знал, что Муюн ещё не достиг своего пика. И это было страшно. Поэтому он и хотел догнать его. Муюн знал, что ему нужно сделать, чтобы достичь соглашения с Таканом. Он немного помолчал, а затем произнёс:


- Как только я ступлю на Адский Путь, убей Рейгн Гана.


- Рейгн Гана?


Такан говорил с выражением удивления в голосе. Но тем не менее он понимал, что смерть Рейгн Гана была необходима для начала переполоха в Клане Рейгн и Дворянском Замке.


К тому же, Рейгн Ган не сдался бы так просто. Он был жестоким и мстительным. И он не видел смысла в отступлении. Да, теперь он вёл себя осторожнее, но он знал, что Муюн решился пройти Адский Путь.


Муюн полагал, что как только он ступит на Адский Путь, Рейгн Ган сделает свой ход. Он хотел уничтожить его до того, как произойдёт непоправимое. Кроме того, смерть Рейгн Гана вызовет большой переполох, что уменьшит усилия, которые придётся приложить Муюну для получения Элларсиаго.


- Я не так хорош в убийствах, хотя…


- Это будет возможно, если ты объединишься с Айн.


Айн была высшим эльфом. И благодаря благословению Луны, она могла спрятать своё тело в темноте. Простой человек не сможет её заметить. А если к этому прибавить истинную силу Такана, то был шанс того, что они могли стать такими же убийцами, как и Муюн.


Конечно, Муюн мог бы сделать это сам, но всё это должно произойти после того, как Муюн ступит на Адский Путь.


"Я не могу вызвать на себя подозрения."


Муюн не мог вызвать какие-то подозрения, ведь это могло способствовать возникновению трудностей на его пути. А так как Такана никто не видел, то он сможет скрыться или даже оправдать себя, если его поймают.


- Но шанс на успешное исполнение - пятьдесят на пятьдесят.


Такан тоже отнёсся к этому со всей серьёзностью. Муюн ответил ему так, словно это совсем не было трудностью.


- Я повышу твои шансы.


- Как?


- Это урок убийства.


*Сьюююк!*


Муюн ассимилировался с окружающей средой. Это была идеальная техника ассимиляции! И Такан был тем, кто с лёту учил приёмы, которые он видел. Всего за несколько дней обучения он мог стать куда более сильной тенью, чем опытные убийцы. Сам же Такан вздрогнул. А затем он проговорил слова так, будто нашёл всё происходящее на исключение интересным.


- А этот вид боя - тоже неплох.
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Глава 193.2. Адский Путь (часть 1)



В шквале активностей обещанная неделя пролетела незаметно. После обучения Такана Муюн изучал обстановку в Прогрессивном клане и клане Рейгн, на что он потратил оставшееся время. И что его особенно удивило, так это то, что Рейгн Ган не предпринимал ничего.


"Он знает, что я направляюсь на прохождение Адского Пути…"


Ещё никто не возвращался с Адского Пути после того, как вступил на него. Казалось, Рейгн Ган думал, что с Муюном произойдёт то же самое. И поэтому он тихо натачивал свой нож. Но тем не менее его самой большой ошибкой стало то, что этим ножом он собирался бросить вызов Муюну. Но сможет ли Рейгн Ган защититься от кинжала, нацеленного в него из темноты?


"Эта путаница может помочь мне."


Ведь главная причина, почему Муюн пришёл в Благородный Замок, была всего одна. Заполучить древнее оружие – Элларсиаго! Сео Юнсае сказала, что это оружие уничтожило землю, но всё равно, будь эти слова правдой или ложью, оно было нужно Муюну для того, чтобы повысить свою силу.


Затем пока Муюн направлялся к Прогрессивному клану, он достал два талисмана.


"Они могут оказаться полезными…"


Это были те самые два амулета, которые Муюн получил от Рейгн Гана. У обоих талисманов были великолепные эффекты, как для вещей S ранга. Он посмотрел описание каждого.


Название: Талисман Ковчега Иштар


Ранг: S


Классификация: Долговечный


Эффект: Призывает огромный летающий корабль – "Ковчег Иштар"


Название: Талисман Статуи Богини Гармонии


Ранг: S


Классификация: Одноразовое


Эффект: Создаёт статую Богини Гармонии. Данная статуя остаётся навечно, но после установки изменить её положение будет невозможно, если статуя будет уничтожена, восстановить её будет невозможно.


• Увеличивает темпы роста населения на близлежащей территории на двадцать процентов.


• Коэффициент роста населения на близлежащей территории увеличивается на двадцать процентов.


• Целостность границы территории.


• Формы жизни, рождённые на территории, находящейся под эффектом Статуи, получают постоянный эффект "Благословение Гармонии" (Выносливость +10).


Ковчег Иштар был просто огромным кораблём. И он, безусловно, будет полезным для перемещения Элларсиаго.


Следующим талисманом был талисман, в котором содержалась Статуя Богини Гармонии. Скорее всего, Рейгн Ган собирался использовать его после того, как он займёт место главы клана. Эффект Статуи Богини Гармонии был тем, чего желали все правители, у которых была хоть какая-то территория.


И скорее всего, Рейгн Ган очень хотел бы его вернуть. Однако Муюн не собирался отдавать то, что однажды попало к нему в руки.


Муюн положил талисманы обратно и направился к назначенному месту. Несколько человек вместе с Адванс Харамом собрались в месте, больше похожем на широкое поле.


- Ах, вы пришли?


- Вы закончили свою подготовку для входа в Адский Путь?


После этого вопроса Муюна Адванс Харам энергично кивнул.


- Подготовка прошла просто идеально. Но поэтому я спрошу вас снова. Ведь никто из смельчаков, ступивших на Адский Путь, по сей день так и не вернулся. Вы действительно хотите ступить туда?


Слова, которые только подталкивали к желанию бросить вызов. И все они действительно могли вместиться в одну фразу: "Ты готов принять этот вызов?" Муюн просто пожал плечами.


- Не существует массива, который я не могу уничтожить.


- Раз так, то прошу, примите это.


Адванс Харам вручил Муюну чёрный ключ. Это был чёрный ключ, украшенный вырезами костей, и из него сочилась энергия.


- Я назвал это боевым массивом, но Адский Путь на самом деле – дверь в другой мир. Место по ту сторону мы называем "Другим Подземным Миром". Мы не могли раскрывать всей информации.


*Грохот!*


Поле заполнилось всевозможными рунами. Из центра этого поля начали появляться чёрные врата, расколовшие землю пополам. В центре ворот был виден огромный череп, и из одного вида стало понятно, что эти ворота ведут на Адский Путь, буквально.


- Удачной битвы.


Харам слегка склонил голову. Удачной битвы… Он пожелал ему удачной битвы.


"Мне не нужна удача."


Кроме того, он случайно выбрал того, кто был напрочь лишён этой удачи. Муюн внутренне улыбнулся и открыл врата.


*Кваанг!*


Врата открылись в ответ на приближение ключа. Затем из места замка появились бесчисленные руки и обвили тело Муюна. Спустя несколько минут некоторые из тех, кто наблюдал за этой сценой, заговорили:


- Ещё один сгинул…


- Я не понимаю, либо он был слишком глупым, либо слишком храбрым?


Никто и не задумывался о том, что Муюн мог вернуться. Кроме одного человека. Адванс Харам.


- Думаю, он может быть немного другим.


Люди просто усмехнулись и покачали головами, считая эту мысль просто смешной.


- Может ли что-то пойти по-другому? Независимо от силы входящего, Адский Путь – это не обычный боевой массив.


- И именно в этом и странность. Неужели он не знал об Адском Пути? Если у него были глаза и уши, то он должен был понять, что именно Рейгн Ган побудил его ступить на Адский Путь…


Адванс Харам нахмурился:


- Именно поэтому я ещё больше хочу, чтобы он вернулся. Потому что он - странный, но не пойму что именно не так.


Общаясь с этим юношей, он всегда чувствовал себя неловко. И проблема была в том, что он даже не понимал, почему. Но тем не менее, если можно было сказать, что именно его беспокоило, то…


"Его взгляд…"


Хоть на его лице почти всегда висела улыбка, но казалось, что он утаивает о себе что-то значительное. И нельзя было понять, это было из-за его самообладания или он действительно был большим глупцом?


"Я не хочу…"


Чувство, которое пропитало его сердце горечью. Независимо от того, что он сделал, он не собирался расслабляться. Адванс Харам щёлкнул языком и обернулся. Что сделано, то сделано... Результат скажет всё остальное.


***


*Хьяяяяях!*


Как только Муюн вошёл во врата, духи начали громко вопить. Это место было слишком жутким и тёмным, но он был знаком с ним настолько, что почувствовал, что вернулся в свою среду обитания.


"Это именно тот Адский Путь, о котором я думал."


Всего было шесть Путей. И этот путь был вторым! Он просто не мог поверить, что попал сюда, пока его физическое тело было живым. Когда живой человек ступал на Адский Путь, духи начинали сходить с ума. Но тем не менее они не могли подойти к Муюну. Ведь в его теле сосуществовала сильная божественная сила и огромная тьма.


"Я не хотел делать этого, но…"


И Муюн снял все свои ограничения.


*Грудох! Грудудудух!*


Пространство вокруг искривилось. За его спиной выросло шесть серых крыльев, которые создали сильнейший порыв ветра.


*Хьяяях!*


Духи начали убегать. Но Муюн протянул руку к этим духам. А затем их начало притягивать к нему, будто Муюн поглощал их.


"…Я должен их поглотить."
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Глава 194.1. Адский Путь (часть 2)



Золотая жила! Обычно люди использовали этот термин, "золотая жила", тогда, когда могли легко получить большую выгоду. И это массив, Адский Путь, стал именно таким местом для Муюна.


Все считали это место "адом", но Муюн чувствовал себя комфортно, словно он вернулся домой. Покорив Путь Асуры и одолев его истинного владельца, Люцифера, Муюн увидел, что перед ним открылся Адский Путь, но он даже и не попытался войти в него, так как думал, что сейчас слишком рано.


Здешние призраки были даже сильнее, чем на Пути Асуры. Настолько, что даже великий Мурдудун после оценки получил всего лишь "4 ранг".


Но когда он прибыл, то понял – время пришло. Когда он покорит это место, он сможет продвинуться ещё на один шаг.


*Чвааак!*


Он разломил талисман, а затем перед ним появилась человеческая тень.


- Сео Юнсае.


- Ты звал меня?


Сео Юнсае ухмыльнулась. Первоначально она собиралась остаться в Командирском Клане и выполнять различные дела для усиления клана, но, так как Муюн отправлялся на Адский Путь, он решил временно превратить её в талисман. Именно благодаря этому она тоже попала на Адский Путь.


- Если ты посмотришь на это место как на цельный боевой массив, то, что ты думаешь, может являться ядром этого массива или местом, где находится переплетение всех энергетических линий?


Сео Юнсае была тем, кто мог уничтожить все боевые массивы. Прогрессивный Клан смог открыть врата в Адский Путь через боевой массив. Поэтому можно было с уверенностью сказать, что Адский путь был огромным, бесподобно спроектированным и созданный кем-то "боевым массивом".


Естественно, создателем Путей был Асура, но Муюн всё ещё не мог этого понять. Но тем не менее Сео Юнсае также была частью силы Муюна. И раз это было так, то лучше всего было дать ей свободу.


- Эта месть слишком велика. Однако если ты сможешь поймать самых сильных злых духов, то, скорее всего, ты сможешь понять истинную сущность этого места.


На эти слова Муюн просто кивнул. Казалось, что она действительно смогла понять важнейшую особенность этого места. Значит, чтобы увидеть истинную форму этого места, ему необходимо поймать несколько сильных духов этого места.


В любом случае он не собирался осматривать здешние достопримечательности. Ведь он получил возможность увеличить свою силу. И поскольку его физическое тело было перенесено в это место, то рост его силы может стать просто феноменальным.


*Кьяяяях!*


*Кьюраааах!*


Когда он разломал следующий талисман, то возле него появилось семь Костяных Драконов. Они летали вокруг, пугая всех призраков. Эти духи могли ощутить исходящую от них силу смерти и поэтому даже и не думали о том, чтобы приблизиться к ним.


Муюн позвал Мурдудуна.


- А? Где это мы?


- Это Адский Путь.


Мурдудун, голова которого была похожа на морского конька, появился со своей армией призраков, которых было около десяти тысяч. Однако в них произошли изменения. Ранее эти призраки не имели определённой формы, но будучи призванными на Адский Путь, они приняли вид, который был у них при жизни.


Эти призраки были всевозможных видов. Здесь были собраны представители бесчисленного количества похожих рас, начиная с людей и заканчивая эльфами и гномами. Все они собрались рядом с Муюном, без какого-либо выражения на лицах и с оружием в руках. Мурдудун тоже принял свою истинную форму.


- Ох-ох-ох... Пришло время покорить ещё один рубеж! Оставьте это всё на меня. Я, Мурдудун, уничтожу всех этих злых духов. У-ха-ха-ха!


Тело Мурдудуна было твёрдым, словно камень. На его голове, похожей на голову морского конька, покоилась корона, а его тело, похожее на лягушку, было немного наклонено. Мурдудун ходил на двух ногах, размахивая своим копьём, наконечник которого был разделён на три части, и от него исходило неимоверное давление, так как он был вдвое больше Муюна. Но тем не менее Муюн остался спокоен и проговорил:


- Ты будешь приманкой.


- Приманкой?


Мурдудун посмотрел на Муюна с явным замешательством в глазах. Его армия состояла из десяти тысяч призраков. Поэтому Мурдудун безусловно мог считаться сильным лидером, но это место было Адским Путём.


Муюн показал Просмотр Статуса Мурдудуну. На нём появилась информация, связанная с ним.


<Злые духи, подконтрольные пользователю Муюн, были классифицированы по их силе.>


<4 Ранг – Мурдудун.>


<6 Ранг – 77 духов.>


<7 Ранг – 885 духов.>


<8 Ранг – 2794 духов.>


<9 Ранг – 6787 духов.>


Мурдудун обладал самым высоким рангом. Но даже так он имел всего лишь четвёртый. А это значит, что призраки первого ранга были разбросаны по всему Адскому Пути. И если бы Мурдудун вышел против них в одиночку, то он бы был уничтожен.


- Мы должны окружить и заманить сильных призраков в ловушку.


- …Ургххх.


- Мы должны создать свою собственную армию. Адский Путь - не такое простое место, как может показаться.


Ведь владельцем Пути Асуры был Люцифер! Ведь если бы он восстановил свои истинные силы, то, если бы они решили сразиться, Муюн не смог бы гарантировать свою победу. Вероятность поражения была высока. И, несмотря на это, Муюн чувствовал себя прекрасно, ведь он имел силу, которая могла быть противопоставлена силе Люцифера и могла сдержать его душу.


Тем не менее разве на "Адском Пути" не будет такого же сильного существа, как Люцифер? Он должен был подойти ко всему этому со всей осторожностью. Если он совершит малейшую ошибку, то и его тело и душа могут быть полностью потеряны в этом месте.


Конечно, даже принимая это во внимание, это место было отличным бонусом для Муюна.


*Шьяааах!*


Адский Путь был местом, покрытым бесконечным множеством высушенных равнин. Однако в некоторых местах были построены огромные башни. Красная энергия, собранная на верхушке каждой башни, была похожа на глаз. И все эти красные глаза смотрели на Муюна.


<Адский Путь состоит из 44 "Адских Башен".>


<Завоёвывая "Адские Башни", вы сможете получить под своё командование сильных призраков. >


<"Адские Башни" – влиятельные силы, являющиеся вехами этого места, связывающие границы Адского Пути и реального мира.>


<Если вы станете владельцем Адского Пути, то призраки из Адского Пути смогут просочиться в реальный мир.>


Сорок четыре Адские Башни... Эти места можно было смело назвать центральным ядром Адского Пути. Казалось, что он сможет удовлетворить свои желания после того, как заполучит всё в этом месте. И Мурдудун сыграет роль главной приманки. К тому же…


"Моя роль заключается в том, чтобы смести их всех."


Это стало началом охоты.
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Глава 194.2. Адский Путь (часть 2)



Адский Путь был местом, в которое приходили монстры и другие существа, живущие в других мирах, после их смерти. Даже те монстры, существовавшие с начала времён и теперь существующие только в легендах, существовали на Адском Пути. Это было местом переплетения реальности и воображения.


Муюн смотрел на призраков, которых принёс Мурдудун. Огромное тело… Восемь хвостов…


<Вы нашли призрака 2-го ранга, "Восьмихвостый Лис".>


Он впервые видел такое существо. В подземном мире существовали всевозможные монстры, но там не было ни восьмихвостых, ни девятихвостых лис. И все эти хвосты двигались, словно щупальца осьминога, кружились вокруг Мурдудуна и остальных призраков.


*Кванг! Кванг!*


Это определённо был не простой призрак. Он имел разрушительную силу, которую нельзя было увидеть, пока он был в этой духовной форме. Но если бы он смог покинуть Адский Путь и попасть в реальный мир, он легко бы стал монстром высшего уровня.


*Кьяяаах!*


Но всё же этот лис попал в ловушку, расставленную Муюном. Семь драконов, давившие восьмихвостого лиса со всех сторон, начали кусать его тело. После того, как лис вскрикнул и упал на землю, Муюн подошёл к нему.


"Порабощение Души."


Когда Муюн использовал свой навык некроманта, Порабощение Души, он обычно увеличивал свои характеристики. Однако, если он использует этот навык на подобном призраке, он сможет поглотить и "поработить" его.


*Кьяах! Кьяааах!*


<Вы поработили душу "Восьмихвостого Лиса".>


<Душа "Восьмихвостого Лиса" сильно сопротивляется.>


…


<Вы поглотили "Восьмихвостого Лиса".>


<Ваши изначальные характеристики увеличились на 2.>


Этот процесс был довольно трудоёмким и долгим. Казалось, что он мог провалиться в порабощении души призрака высокого ранга. И хоть это поглощение и позволило Муюну увеличить свои характеристики, было довольно удивительным, что такое произошло, учитывая, насколько велики характеристики Муюна.


После того как он поработил одного лиса, тут же принялся за другого. И таким способом он поработил уже более трёхсот призраков. Большинством из них были огромные восьмихвостые лисы.


"Кажется, это территория лис. И похоже... она состоит из нескольких деревень."


Он на самом деле впервые видел этих восьмихвостых лис. Возможно, где-то неподалёку затаился девятихвостый лис.


- Я чувствую, что по мере того, как ты впитываешь этих сильных призраков, вместе со своей силой ты увеличиваешь и мою.


Посмотрев на своё тело, Мурдудун проговорил это, словно всё это было слишком странным. Адский Путь, похоже, был местом, похожим на родной мир призраков. И в таком месте призраки могли бесконечно увеличивать свои силы.


- Вы закончили поиск остальных деревень лис?


- Вокруг башни разбросано несколько деревень. Нам нужно около тридцати минут, чтобы добраться до следующей.


- Тогда мы должны быстрее вторгнуться в неё.


Муюн был захватчиком. И ему не было смысла скрывать этого. Он хотел как можно быстрее объединить эту раздробленную реальность. По итогу, одна за другой, все сорок четыре башни смотрели на Муюна. Казалось, что может произойти что-то действительно непредсказуемое, если все башни так и продолжат смотреть в сторону Муюна.


И для того, чтобы ослабить своё чувство тревоги, он понял, что ему нужно собрать как можно больше воинов, за короткий срок. И когда он начал действовать, то более десяти тысяч воинов начали свой путь.


У каждой из сорока четырёх башен был собственный владелец. Сорок четыре сильнейших племени управляли башнями, и их главной ролью был контроль количества призраков, постоянно появлявшихся в этом мире, и устранять любых неизвестных существ, забредающих на этот путь. И Бог Лис Рахора уже знала о каком-то неизвестном существе, вторгшемся на их территорию.


- Рахора, какие-то неизвестные существа нападают на наших собратьев и поглощают их души.


Девятихвостые лисы собрались около Рахоры. Сама Рахора была десятихвостым лисом – истинным богом лис. У него было божественное зрение, которое позволяло ему видеть всё на огромных расстояниях. И именно поэтому он знал, кем именно было это неизвестное существо.


- Он - хозяин Пути Асуры.


- Вы говорите о Пути Асуры из первого мира?


- Истинный хозяин того места пропал, а на его месте появился новый. Теперь он начал своё шествие для покорения второго мира, Адского Пути.


- Он имеет силы, которые позволяют ему поглощать наши силы. Что нам делать?


Навык поглощения был одним из самых сложных. Сотни его подчинённых уже пали под натиском этой непреодолимой силы. И если бы этот неизвестный не имел этого навыка, то они просто объединились бы и уничтожили его. Но они не могли действовать опрометчиво.


- Владельцы других башен тоже крайне заинтересованны этим новым хозяином Пути Асуры. Они начнут действовать только после того, как узнают, что именно он предпримет против нас.


Владельцы других башен уже знали о существовании Муюна. И эти слова были не простым предположением, а констатацией факта. Они не могли начать что-то предпринимать против Муюна, так как они ничего о нём не знали.


Он был новым хозяином Пути Асуры. Одного этого факта было достаточно, чтобы понять – он не простое существо. Они начнут действовать только после того, как он проявит свои силы. И Рахора понимала, что они не вмешаются до того, как все лисы, включая Рахору, будут уничтожены.


- Вызовите Арангу!


- Разве Аранга - не проклятая девятихвостая лиса?


- Проклятие Аранги сможет ослабить силу навыка поглощения.


Все лисы боялись этой силы. Если он сможет подчинить себе силу лис и решит атаковать их, то полученный урон станет просто катастрофическим. И поэтому им нужно было действовать быстрее. Аранга могла нанести удар по этому новому хозяину Пути Асуры.


"Если он - не настоящий хозяин Пути Асуры, то он не сможет подчинить себе Адский Путь."


Проклятием Аранги было разложение. И было принято решение: если проклятие Аранги сможет ослабить Муюна, то остальные лисы вместе нападут на него.


Но было кое-что, о чём не знала даже Рахора, у которой было божественное зрение. Муюн не просто сверг Люцифера и покорил Путь Асуры, он заключил силу Люцифера внутри себя.


Да и к тому же… Муюн никогда не подвергнется силе "разложения".
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Глава 195.1. Адский Путь (часть 3)



За спиной Муюна выросли крылья Гавриила. И несколько тысяч перьев, вылетевших с крыльев, полетели на землю, словно кинжалы. Их было ровно семь тысяч семьсот семьдесят семь. И хоть по отдельности они были не особо эффективны, но вместе оказались лучшим вариантом для полномасштабной атаки.


— После поглощения камней душ тех лисиц я стал куда сильнее. Сила просто переполняет меня.


Они напали на одну из деревень и продолжили охоту на огромных, похожих на лисиц, призраков. У лиса, оказавшегося главой этой деревни, было всего семь хвостов. Оказалось, что восьмихвостых лисиц было действительно мало.


Мурдудун же, контролируя своих призраков, продолжал охотиться на лисиц и красть их камни душ. Когда он впревые впитал силу из камня души, в нём произошли изменения.


<Душа Короля Мурлоков Мурдудуна стала сильнее.>


<Мурдудун эволюционировал. Ранг 4 > 3.>


<Мурдудун изучил новый навык — «Морское Копьё».>


Уровень души стал выше, а сила, которой он обладал до своей смерти, начала медленно восстанавливаться. Первоначально Мурдудун был королём, управлявшим морем, затем он был убит и превращён в призрака, после того как он был обманут Демоном-Богом Данталионом.


— Оооох! Сила моря вновь вернулась ко мне!


Копьё, которое держал Мурдудун, излучало глубокий синий свет. И когда он начинал атаковать этим копьём, содержащим силу моря, то он обрушивал силу вод на лис, которые не могли избежать силы, заключённой в копье.


— Уха-ха-ха-ха! Кхе-хе-хе-хе!


Казалось, что сейчас Мурдудун был в хорошем настроении, ведь он смог восстановить часть своей изначальной силы. Муюн же сложил крылья Гавриила и подошёл к Мурдудуну, который всё ещё был взволнован от вернувшейся силы.


Семихвостая лиса, которая, казалось, была главой этой деревни, упала на землю.


— Рахора покарает тебя!


— Похоже, эта Рахора — твой хозяин.


Муюн просто пожал плечами. Сейчас он воевал с самим Адским Путём. И если у неё был владелец, то ему нужно будет побороть и его. Муюн ждал этого момента, после того как он получил «Шесть Путей» от Асуры.


Муюн увидел шесть миров, и он увидел весь потенциал этих миров. Хоть он всё ещё очень волновался за свою собственную силу, но чувствовал, что сможет сражаться на равне с Демонами-Богами, если объединит эти шесть миров.


Первым путём был Путь Асуры. Там он смог получить Такана, Каллу и Люцифера. Именно благодаря им, сила Муюна стала просто несравнимой с остальными. Он чувствовал, что теперь может противостоять всему.


И вот сейчас он был во втором мире, Адском Пути, месте, где Муюн мог заполучить настоящую армию. Но, честно говоря, сейчас армия Муюна была всё ещё слабой.


Хоть сейчас у него и была небольшая армия на территории Демонов-Богов, она была не совсем военной. Она была золотым яйцом, которое имело просто безграничные возможности роста.


Если же Муюн объединит силу Элларсиаго и Адского Пути, то получит силу, которую затем сможет использовать. Он сможет создать невообразимо мощную армию.


Но сейчас они были не в его владении. Он не мог воспользоваться их силой, так что сейчас они были бесполезны. И если его территория на территории Демонов-Богов всё ещё существовала, то он планировал развивать её и дальше, как и Элларсиаго, и Адский Путь. Для того, чтобы преодолеть эту ступеньку, Муюн должен был завоевать Адский Путь.


— Рахора… покарает вас…


*Шмяк!*


Муюн ударил своей ногой. Он раздробил рот семихвостого лиса. Все они уже были призраками, а это место — Адским Путём. И поскольку война уже началась, милосердие стало непозволительной роскошью.


*Квоооо!*


В один момент небо на западе почернело. А затем чёрные облака медленно поплыли в сторону Муюна.


— Я чувствую очень сильную ауру. Думаю, мне будет очень трудно сражаться с этим врагом с моей нынешней силой.


Мурдудун, который всего минуту назад был обрадован возвращением своих сил, мгновенно помрачнел. И всё это было из-за того, что он почувствовал призрака, который, кажется, был на совершенно ином уровне силы.


Мурдудун. Было странно видеть его, полного беспочвенной уверенности, действующего так. Он не задумывался так даже перед восьмихвостыми лисами.


«Девятихвостая лиса…»


Эта сила должна была исходить от девятихвостого лиса, который был куда более сильным, чем восьмихвостый, или может быть это была сама Рахора. Но не похоже на то, что она сразу же придёт бороться с ним.


«Лучше уж так…»


Если бы все лисы собрались вместе и одновременно напали, то всё стало бы куда сложнее. Ведь армия Муюна всё ещё не была завершена.


И даже у тех, кто был силён, был свой предел. Ведь если бы все могли сражаться поодиночке, побеждая всех, то почему же демоны-боги имеют в подчинении королей демонов и дьяволов. И поэтому он бы предпочёл, чтобы сейчас их атаковали небольшими силами.


— Нужно ли мне об этом позаботиться? — Сео Юнсае спросила у Муюна. Ведь она могла сразиться с девятихвостым лисом. Сео Юнсае уже восстановила свою силу на пике и даже стала сильнее.


Но Муюн сгорал от любопытства. Девятихвостый лис… Такого монстра не существовало в подземном мире. Это существо было чудищем или даже божественным существом, о котором рассказывали только в легендах.


В Адском Пути существовало множество монстров, о существовании которых он даже и не предполагал. Возможно, именно Адский Путь был тем местом, в котором происходили «Истории, становящиеся Реальностью». И поэтому он захотел просто сравнить свои силы с силами того, о ком он слышал только из легенд.


— Аранга!


— Аааа! Это Аранга!


Увидев эти чёрные облака, лисы начали просто сходить с ума. Сейчас они реагировали куда сильнее, чем когда на них напал Муюн.


«Тот, кто приближается к нам, зовётся Арангой?»


«Звучит зловеще…»


Кроме того, реакция лис на эти приближающиеся облака подтверждала опасения Муюна. Даже Муюну казалось, что в них было что-то зловещее.


«Я столкнусь с этим сам.»


*Бац! Тхамп!*


Муюн расправил крылья. Он присел и быстро взлетел вверх, мгновенно попав в эти чёрные облака.


*Кьяаакк!*


Внутри облака была лиса с девятью хвостами. Вернее, облако в форме девятихвостой лисы.


*Кррраанк!*


Аранга ударила Муюна своей огромной передней лапой. И эта лапа появилась перед ним, будто телепортировавшись, настолько неожиданно, что Муюн опоздал с блоком.


*Тхумп!*


Муюн вновь упал на землю. Затем он поправил волосы и вылез из кратера.


«Она — само облако…»


Это и была причина того, почему он не успел отреагировать на этот удар передней лапой. Кроме того, на его груди, куда его ударила лапа, виднелся отпечаток чёрной энергии.


«Что это?»


<Сильное проклятие было запечатано в ваше тело.>
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Глава 195.2. Адский Путь (часть 3)



<Сильное проклятие было запечатано в ваше тело.>


<Данное проклятие может заставить всё, к чему оно прикоснётся, пасть в глубины Ада! Это проклятие разложения.>


<Сила Гавриила была активирована.>


<Сила защиты! Пока активирована Сила Гавриила, вы не можете быть развращены проклятием.>


<На вас всё ещё действует остаточная сила проклятия, которое ослабит вас.>


<Люцифер поглотил оставшуюся силу проклятия.>


<Проклятие было полностью развеяно.>


"Ммм… Просто деликатес."


Эти мысли не принадлежали Муюну. Люцифер... Он пробудился впервые после длительного молчания и поглотил остатки проклятия.


- Оно... что, твой друг?


Чёрное облако устремилось к Муюну.


*Свууунг!*


Когда Муюн достал Тоску, Люцифер заговорил:


- Не сравнивай меня с кем-то, кто был проклят злым богом.


Злой бог? Это был кто-то из демонов-богов? Затем Муюн, держа Тоску, вновь вскочил и разрезал облако пополам. Оно же быстро соединилось и опутало тело Муюна. И Муюн, наконец, понял, почему он почувствовал это зловещее чувство.


- А это раздражает.


Аранга был очень раздражающим оппонентом.


Бог лис Рахора наблюдала за битвой с самого начала, смотря в кристалл лис. Сила разложения, которой владела Аранга, была настолько сильной, что даже сама Рахора держалась от неё подальше.


До этого момента она была запечатана в укромном месте, но сейчас была временно освобождена для встречи с хозяином Пути Асуры. И Рахора не сомневалась в победе Аранги.


Бог лис думала, что даже хозяин Пути Асуры, в конце концов ослабнет, так как его силы будут просто высушены. Однако… она быстро поняла, что её мысли оказались в корне ошибочными.


"Как… проклятие не сработало?!"


Проклятие Аранги могло поглотить любую силу. И после того, как Аранга ударила Муюна в грудь, Рахора подумала, что для Муюна это станет концом, но сейчас он был в норме. Более того, Муюн ощущал себя слишком хорошо, словно проклятие никак не повлияло на него, будто бы его даже и не существовало.


Но Рахора продолжала думать, что Аранга победит. Ведь у неё не было тела. Так как сама душа сейчас находилась в эфирном состоянии, то никто не мог ей навредить, если только не атковать её сильным заклинанием. Как он мог убить того, у кого нет тела?


- Нет!!!


Рахора, наблюдавшая за боем, вскрикнула. Меч Муюна стал странным. Когда он рубанул по облаку, то оно было разъединено. Конечно, всё что нужно было сделать Аранге, так это просто объединить эти две части, но с каждым разрезом скорость объединения всё уменьшалась. И всё это стало доказательством того, что атаки Муюна приносили свои плоды.


Но Рахора не ощущала никаких следов магии, которые могли исходить из Муюна. Как же мог кто-то, не обладающий магией, сражаться против Аранги? Спустя некоторое время, Аранга уменьшилась. И к тому же…


- Остановите его! Вы должны остановить его! Аранга не может с ним справиться!


Рахора внезапно встала.


Сила, которой обладала Аранга... хоть она и была надоедливой, но вместе с этим она была притягательной. Ведь её сила была тесно связана с Люцифером. Разложение!


И хоть Муюн и не мог пасть от этого проклятия, но он всё же хотел узнать, что случится с тем, на кого эта сила подействует. Именно поэтому Муюн и не пытался уничтожить Арангу. Он пытался воспринимать её силу как часть собственной.


"Охота за силой."


Сила Люцифера... Сила, способная красть чужие силы! Из-за спины Муюна появилось множество рук, которые обхватили облако Аранги.


*Кьяя! Кьяя!*


Аранга пыталась вырваться. Но как она ни старалась, всё было бесполезно. Она была беспомощна против врага, на которого не подействовала сила её проклятия. Муюн попросту не мог пострадать от таких простых навыков девятихвостого лиса.


Монстр, о котором слагали легенды. Их силы должны были быть куда выше, но Муюн был уже на пути к трансцендентности. А это значило, что он не мог быть побеждён простыми легендами, неожиданно ставшими реальностью.


<Вы поглотили силу своего врага.>


<Сила Гавриила отвергает эту силу.>


<"Сила Проклятий" была выгравирована в "Тоске".>


<После поглощения силы проклятий уровень Тоски был повышен.>


<В зависимости от вашего уровня, вы изучите новую способность.>


Результат был ошеломительным и внезапным. Всё облако Аранги было поглощено Тоской. И хоть эта сила была отвергнута телом Муюна, она всё же была поглощена Тоской. Меч покрылся тьмой настолько, что когда его подняли против света, он даже не сверкнул.


То, что раньше называли зловещим мечом, перешло на новый уровень. Муюн внимательно посмотрел на Тоску ещё внимательнее. А затем перед ним появилась информация о мече.


Название: Тоска


Ранг: S+++


Тип предмета: оружие


Прочность: 444444 (невозможно отремонтировать)


Эффект: меч, в котором хранится тоска Гремори. Особое условие было выполнено. Оружие достигло полубожественного ранга.


* Миф(уникальное).


* Распространяет "проклятие Лорда Вампиров" на всех врагов.


* С некоторой вероятностью может высосать кровь противника, тем самым восстановив выносливость владельца.


*Способен развратить тех, кто коснётся меча.


* Огромная Тёмная Молния (S++, можно использовать раз в тридцать дней).


* Поглощение. (Поглощает мечи. Переносит все характеристики, в том числе и прочность, из всех поглощённых мечей в меч владельца).


* Сила +75


* Боевая Аура +30


* Интеллект +45


* Все характеристики +15


* Яростный крик.


* Усиление всех атак и навыков защитного типа.


- !..


S+++! Теперь ему нужно было сделать всего один шаг, чтобы достичь следующего уровня. Но до уровня полубога было ещё далеко.


Если он сделает ещё один шаг вперёд, то сможет заполучить оружие того же ранга, что и оружие Баала, клинок, о котором говорят только в легендах.


Также новая способность была очень неожиданной. Огромная Тёмная Молния. Даже само название было необычным. К тому же, оно имело ранг S++. И даже если это был простой атакующий навык, то сила, которую оно будет излучать, должна быть просто огромной, раз уж оно получило такой ранг.


На самом деле, людей, обладающих навыками ранга S++, просто не было. А затем, когда он посмотрел на Тоску, глаза Муюна слегка дрогнули.
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Глава 196.1. Адский Путь (часть 4)



Получив новый навык, Муюн подумал, что с таким длинным именем его будет трудно использовать. И поэтому он решил сменить название навыка.


"Я назову его - Тёмный Гром!"


Название навыка зависело от того, как пользователь понимал суть навыка. И лучше было использовать короткое название, чтобы выкрикивать название навыка быстрее. К тому же название должно быть легко запоминающимся. Название, само собой появляющееся в голове.


Огромная Тёмная Молния - было слишком длинным названием. Муюну легче было ассоциировать этот навык с куда более коротким названием – Тёмным Громом.


Муюн посмотрел на Тоску внимательнее. Энергия разложения витала вокруг клинка, проклиная всё, что находилось вокруг. Когда он провёл Тоской по земле, то вся растительность быстро засохла, а сама земля растрескалась и почернела.


"Для проклятия нужно всего лишь касание?"


Муюн чувствовал, что ему стоит поэкспериментировать ещё немного, для более глубокого понятия силы проклятия. Однако он был уверен в одном: если кто-то возьмёт меч в руки, то он незамедлительно падёт под силой проклятия. Или же с ним произойдёт что-то очень неприятное.


И только Муюн, защищённый от проклятия разложения, мог держать и использовать всю силу этого меча.


"Хах, словно какой-то дьявольский меч…"


Муюн слабо усмехнулся. Путь, по которому развивалась Тоска, был очень близок к тьме. Меч, использующий силу проклятия и разлагающий силы в тот же момент, как его коснутся! Это был воистину дьявольский меч. Ведь этот меч мог спокойно поглотить своего хозяина, так только за одно это его стоило называть дьявольским.


Муюн встряхнул Тоску и развернулся.


- Ар… Аранга умер, невозможно…


- Разве Аранга не был бессмертным?


- Ахх…


Остальные лисы потеряли всю волю к сопротивлению. Ведь Аранга был символом ужасающего террора даже для них. И так как это ужасающее существо было убито Муюном, то они потеряли всё желание к сопротивлению. Даже до этого их шансы на победы были низки, но сейчас они стали просто нулевыми.


"Контроль Души."


Многочисленные руки появились из ниоткуда и захватили лис. Муюн заклеймил души этих лисиц. А затем он посмотрел на ближайшую башню, тянущуюся высоко вверх. Оттуда появилось несколько женщин в лёгких одеяниях.


- Мы приветствуем Хозяина Пути Асуры.


Пять женщин... Все они были очень красивы. Их красота и внешность могли очаровать большинство мужчин. И все они, подойдя к Муюну, встали на одно колено. Сам же мужчина не мог унять своего удивления не потому, что они были красивы, он не мог этого сделать совершенно по иной причине.


"Они все не обычные лисы."


Сила, исходящая от них, отличалась от силы других лис. Этих пятерых даже нельзя было сравнить с восьмихвостыми лисами, выловленными ранее. От них исходила та же сила, что и от Аранги.


"Девятихвостые лисы…"


Вся эта пятёрка, стоящая перед ним, была девятихвостыми лисами. Все они спрятали свои хвосты и появились перед ним в людском облике. Но Муюн не мог понять одного. Он ведь не скрывал факт того, что он пришёл поработить их, но сейчас эта пятёрка смиренно стояла на коленях перед ним, захватчиком, приветствуя его как хозяина Пути Асуры, почему?


- Чего вы хотите?


- Рахора хочет встретиться с тобой.


Имя, появление которого он никак не ожидал. Рахора! Сам владелец башни хотел встретиться с Муюном.


Но Рахора же послала против него Арангу. Может таким вот способом она хотела объявить о своей капитуляции, так как поняла, что не сможет подавить Муюна силой?


Муюн ещё раз посмотрел на башню. Красный глаз, зияющий на вершине башни, смотрел прямо на него. И этот взгляд был крайне неприятным. Этот взгляд будто бы… крал частичку из каждого движения Муюна.


- А что, если я откажусь?


- Мы надеемся, что вы не примете такого решения. Рахора – милосердное существо. Она не хочет, чтобы кровь проливалась и дальше.


В их словах была слышна правда. Он видел, что они всеми силами хотели избежать полномасштабной войны. Однако они бы не решились прийти к нему без каких-либо скрытых намерений.


- Чего Рахора хочет от меня?


-Рахора не стремится к богатству. Однако если вы этого захотите, то Рахора хотела бы помочь хозяину Пути Асуры усмирить это место. У Адского Пути длительное время не было настоящего хозяина.


Из этих слов Муюн узнал кое-что новое. У Адского Пути не было хозяина. А это значило, что здесь не было абсолютного существа, подобного Люциферу. К тому же, он почувствовал силу, похожую на силу Аранги, которая исходила из каждой лисицы, стоящей перед ним.


И если бы он начал сражаться со всеми пятью сразу, то он не смог бы остаться невредимым. Казалось, что девятихвостые лисы тоже знали об этом.


"Хмм… Сотрудничество."


Муюн на мгновение задумался. Правду говоря, он даже не задумывался о такой возможности. Так как духи Адского Пути постоянно атаковали его, с самого его прибытия, то он решил просто захватить их всех. Он и подумать не мог, что сможет с кем-то пообщаться.


Однако девятихвостые лисы были могущественными, а раз они были таковыми, то какова же была сила у хозяина башни, Рахоры. И таких башен было сорок четыре. Но всё же Рахора сказала, что она поможет захватить весь Адский Путь. И у Муюна не было ни единой причины для отказа от этого предложения.


- Прошу, не сомневайтесь в нас. Мы просто не хотим, чтобы кровь наших собратьев продолжала литься понапрасну.


В некотором смысле, Муюн был их врагом. И тем, что они решили склонить головы перед могущественным врагом, они стали похожи на опытных торговцев, наблюдающих за ситуацией.


"А они довольно умны..."


Как и следовало ожидать, Муюну стоило обдумать ответ со всей осторожностью. Затем он медленно кивнул головой.


Для Муюна Адский Путь был похож на некий лабиринт. И раз Рахора хотела ему помочь, то, несмотря на все скрытые намерения, он смог бы узнать о множестве скрытых аспектах Адского Пути. А информация была силой.


В этом смысле Муюн не смог не заглотить наживку. Он думал, что ему вряд ли навредят, раз он будет просто гостем башни.


"Если бы они пришли со злым умыслом, то их явно было бы больше пяти."


Похоже, эти пять девятихвостых лисиц были важными в иерархии лис. И если бы они не знали о том, что Муюн обладал силой, подчиняющей волю врага, то они бы точно послали не только этих пятерых лисиц.


- Ведите меня.
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Глава 196.2. Адский Путь (часть 4)



- Ведите меня.


Муюн сказал эти слова и расправил три пары своих крыльев. От одного лишь вида на эту башню, верхушка которой упиралась в небо, Муюну стало дурно.


Когда он попал в башню, девятихвостые лисы завели мужчину в огромную комнату.


- Прежде чем подняться выше, вы должны омыть своё тело.


- Мы поможем вам в этом.


Муюн молча покачал головой.


- Я сделаю это сам.


Девятихвостые лисы предлагали Муюну помыть его, но эта идея не казалась такой привлекательной. И хоть, похоже, у них не было злых намерений, от этих лис исходила слабо ощутимая аура очарования. И это заставило мужчину насторожиться.


Муюн снял свою броню, а затем вошёл в ванную, расположенную в соседней комнате. С собой он взял только Тоску.


"Глупо было бы начать драку здесь…"


Он согласился на это лишь потому, что хотел получить информацию. Конечно, постоянное наращивание армейской силы было хорошим занятием, но если у него не будет информации о мире, в который он попал, то вся эта сила будет походить на вазу: снаружи она кажется прочной, но внутри она полая.


И если Рахора планировала искренне помочь ему, то он отнесётся к этому благоразумно. И именно из-за этого сейчас Муюн делал то, что они просили, хоть и нехотя. Но если бы у них были противоположные намерения…


"Они бы не смогли избежать полного истребления."


Но Муюн надеялся, что этого не потребуется.


*Свуууш! Свуууш!*


Двери, ведущие в комнату, где он оставил броню, распахнулись и в ванную вошли обнажённые девятихвостые лисицы.


- Мы думаем, что это было бы просто невежливо по отношению к нашему гостю, так что…


- Просим, не прогоняйте нас.


Их обнажённые тела были похожи на произведения искусства, вызывавшие определённую реакцию у каждого мужчины. Но их истинные намерения были очевидны. Казалось, что они пытались просто успокоить Муюна перед встречей с Рахорой.


Но по своей сущности они всё равно были призраками. И хоть у них была такая притягательная оболочка, настоящего тела у них не было. Кроме того, это не был их истинный вид.


- Мы вам не нравимся?


Поскольку Муюн никак не отреагировал, девятихвостые лисы решили спросить его, совсем не ожидая такого исхода. Аура очарования, исходившая от этих лис, стала куда сильнее, чем была раньше. Попав под влияние этой ауры, никто просто не мог не влюбиться в них.


*Кванг!*


Муюн топнул ногой по полу. Вскоре весь этаж начал дрожать, сметая все следы ауры, которая всего минуту назад намеревалась заполнить всю комнату.


- Не совершайте таких глупостей. Я пришёл сюда просто поговорить с Рахорой.


Муюн не показал никаких признаков потери самообладания. Из его глаз струился холодный свет.


Девятихвостые лисы были озадачены этим, показывая своё неверие в то, что он смог ответить им настолько решительно. Вскоре они посмотрели друг на друга. Они поняли, о чём говорил Муюн, и что их соблазнения не сработают на нём.


Но если бы они сработали, то они тоже были бы разочарованы. Ведь это бы значило, что тот, кто взял под свой контроль Путь Асуры, не мог противиться простому соблазну, исходящему от них. Если бы это было так, то у Рахоры просто не было бы причин волноваться.


Но Муюн сохранил своё сознание в целостности. После того, как он преодолел множество преград и создал Стиль Фехтования Муюна при помощи Пламени Очищения, его разум стал намного сильнее. И даже если бы они решились пойти дальше, то Муюн был уверен, что он выдержит и не поддастся соблазну.


- … Хорошо, мы покинем вас.


Они смогли это сказать. Девятихвостые лисы покинули ванную с печальными лицами, в которых читалась горечь, ведь пострадала их гордость. Также они не смогли выполнить задачу, которую им поручили, поэтому горечь на их лицах была куда сильнее.


Но Муюну было всё равно, и он просто окунулся в ванну. После этого ему никто не мешал.


***


Муюн поднялся на самую вершину башни. Там перед ним предстала богиня лисиц – Рахора. Она выглядела как женщина в модной одежде. Но всё же, у неё было одно отличие – за её спиной развивалось десять хвостов. К тому же у неё не было зрачков. Её глаза были полностью однородны, они были белые.


- Чего ты хочешь?


Как только Муюн поднялся на этаж, Рахора моментально заговорила. Она опустила все формальности. Поскольку их отношения были далеки от дружеских, в этих формальностях не было нужды. И Муюн тоже не хотел бродить вокруг да около.


- Завоеваний.


- Что ты планируешь делать с Адским Путём?


- Я собираюсь использовать его как свою армию.


- Значит ли это, что где-то в другом месте есть противник, с которым ты собираешься сразиться?


- Я собираюсь сразиться со всем.


Ответы Муюна были цельны. Но в то же время они были и расплывчаты. Со всем… Разве этот ответ не говорит о том, что он собирается сражаться со всем миром?


В действительности, раз уж Муюн планировал сразиться со всем Подземным Миром, это толкование нельзя было назвать неверным.


- Владельцам башен не нравится служить кому-то.


Рахора сказала эти слова, на которые Муюн улыбнулся и спросил в ответ:


- Разве это не относится и к тебе?


- Я не сильно от них отличаюсь. Но я также и не хочу вступать в войну с хозяином Пути Асуры.


Эти слова значили, что Рахора не хотела кому-то служить, но вместе с этим она не хотела враждовать с ним. У неё было расплывчатое отношение ко всему этому. И Муюн заговорил:


- Подчинение или война! У тебя есть только два варианта.


Неоднозначное решение приведёт к неоднозначному результату. Именно поэтому Муюн дал им на выбор всего два варианта. Будто он не собирался принимать иного решения.


Ясные глаза Рахоры на мгновение прикрылись. Однако она не думала слишком долго.


- Тогда я могу попросить тебя об одном одолжении? Если ты его исполнишь, то наш род лис признает тебя, хозяина Пути Асуры, как нового владыку Адского Пути.


Наконец, она подобралась к главному. Все слова, прозвучавшие ранее, были не более чем проверкой.


Подчинение или война… Ответ зависел от "одолжения", которое собиралась попросить Рахора.


Если она выберет войну, то это будет неплохо. Так как он сможет получить нужную информацию после того, как подчинит себе своего противника. Просто для того, чтобы достичь этого, Муюну придётся немного поднапрячься, что было довольно хлопотно.


Но всё же, если бы Рахора и другие лисы решили бы помочь Муюну, то он смог бы покорить весь Адский Путь намного быстрее. Но мужчина не мог понять, чего же именно попросит у него Рахора. Что именно она захочет за решение судьбы её рода?


- Говори.


- Я знаю, что ты поглотил силу разложения Аранги. Я хочу, чтобы ты использовал эту силу для того, чтобы…


Рахора знала о том, что Муюн поглотил силу Аранги. Казалось, она понимала, что эта сила была запечатана в Тоске.


Как и ожидалось, именно Рахора послала Арангу для атаки на Муюна. И казалось, теперь она испытывала сильнейший интерес к человеку, на которого не подействовало проклятие Аранги.


И после того, как она немного отдышалась, она продолжила:


- … убить Рахору.
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Глава 197.1. Адский Путь (часть 5)



Она хотела, чтобы Муюн убил Рахору? Муюн на мгновение подумал, что это было очень странно. Разве женщина перед ним не была Рахорой? Нет, она просто не могла не быть Рахорой, ведь одно её присутствие было подавляющим, в отличие от других девятихвостых лис…


- Ты - не Рахора?


Муюн просто не мог не спросить об этом. И Рахора не подтвердила этого, но и не опровергла этого.


- Я - Рахора, но в это же время - и не она.


- Я не понимаю, о чём ты говоришь.


Это не было похоже на какую-то шутку. Однако даже если она была серьёзна, Муюн никак не мог понять этой ситуации.


- Внутри моего тела есть ещё одна Рахора. У неё очень разрушительное желание. Она – моё альтер эго, которое сформировалось после моего попадания на Адский Путь вечность назад. Нет, возможно, я сама - простое альтер эго.


Муюн смог почувствовать грусть в словах Рахоры. А также он смог отчасти понять её. Это всё было похоже на раздвоение личности. И она хотела, чтобы он стёр одну из них.


- Все хозяева башен остались на том же уровне силы после попадания на Адский Путь. Такой же была и я, и для того, чтобы защитить свои души, мы были вынуждены создать второе "я".


- Ты имеешь в виду, что можно разделить ваши личности силой разложения?


Сила разложения заставляла других людей падать в бездну желаний. Однако попытка разделить что-то – это было совершенно другим. Он мог превратить что-то хорошее во зло, чтобы этим злом уже никто не воспользовался, но разделить добро и зло… он не был уверен, срабоает ли это.


- У тебя должно получиться полностью уничтожить её с помощью твоей силы разложения. Без этой силы моя тьма может попытаться стать самостоятельной сущностью и начать уничтожать всё.


Она не просто просила разделить их. Она была решительно настроена и была готова умереть, пока её второе "я" будет уничтожаться Муюном.


- На Адском Пути довольно давно не было владыки. Владельцы башен ничего не могли сделать, кроме как пытаться выжить. Они знали, что в тот момент, как они падут, души их подчинённых будут поглощены.


- Ты помогаешь мне стать владыкой, чтобы самой отдохнуть.


Муюн упрекнул её. Ведь она прожила уже долгую жизнь, и поэтому она хотела отдохнуть. Но Рахора всё равно волновалась за лис. Ведь как только станет известно, что она исчезла, остальные лисы моментально превратятся в добычу.


В какой-то степени она обладала сильным чувством ответственности, но вместе с этим она была очень глупой. Муюн просто не мог понять её. Конечно, можно было устать от долгой жизни, но… устать настолько, чтобы самому искать смерти... Но потом Муюн все понял.


"У неё нет никакой цели."


У Рахоры не было цели. Всё это возникло из-за того, что у неё не было даже намёка, куда ей надо развиваться, чтобы достичь свей цели. Она была полной противоположностью Муюна. Возможно, Адский Путь был местом, в которое попадали души, лишившиеся своих врагов.


- Я измождена. Если всё останется так, то моя тьма очень скоро поглотит меня.


- Хорошо, я уничтожу её.


Это не должно было стать проблемой. Разве истощённая душа могла причинить ему проблемы? А затем Рахора со всей серьёзностью сказала:


- Когда наступит ночь, моя тьма проявит себя. Раз у тебя хватило сил победить Арангу, то ты легко сможешь победить её. Во всём остальном, мои пять дочерей помогут тебе.


Казалось, она имела в виду пять девятихвостых лисиц. И эти лисицы смотрели на них из входного проёма, на их лицах читалось беспокойство.


- Вы меня поняли? Вы должны принять то, что произойдёт.


Рахора спросила девятихвостых лисиц. Те медленно кивнули.


- …Мы примем исход.


Это означало, что они собирались позаботиться о том, за что была ответственна богиня лисиц.


И с этим задача Муюна стала намного понятнее. Он пошёл к углу, сел и закрыл глаза.


- Вам не нужно время, чтобы подготовить всё необходимое?


- Меча будет достаточно.


Муюн собирался просто ждать момента, когда Рахора погрузится во тьму. До этого он собирался просто медитировать и поджидать нужного момента.


Аура Рахоры... Её сила точно была сопоставима с силой Муюна. Но тем не менее в Муюне сочетались силы не только смерти и разложения. Разве тьма уже не существовала в его теле?


"Люцифер, мне нужно, чтобы ты одолжил мне свои силы."


Хоть он и сказал "одолжить", на самом деле его слова можно было описать другим словом - "взять", ведь Люцифер всё ещё отказывался помогать ему. Однако если Муюн решится взять его силу, то он сможет взять всего тридцать процентов. Но для борьбы с Рахорой тридцати процентов должно хватить.


Затем настола короткая, но глубокая тишина. Рахора, закрыв глаза, сидела на троне, а Муюн, с полузакрытыми глазами, сидел на полу в другом конце комнаты. Тем временем девятихвостых лисиц обуяло беспокойство.


"Этот человек действительно сможет победить?"


"Если он победит… то мы будем вынуждены служить ему."


"Но всё же, Рахора – великое существо. Её нельзя так просто победить."


Они уже ждали момента, когда Муюн проиграет. Конечно, они признали умения Муюна, так как он выиграл у Аранги, но она была всего лишь девятихвостой лисой. Она была куда слабее Рахоры – десятихвостой лисы. И хоть разница между ними заключалась всего в одном хвосте, разрыв в силе был словно между небом и землёй.


Что ещё более важно, так это то, что они служили Рахоре в течение очень долгого времени. И конечно, они не были рады появлению нового владыки.


*Брррар!*


Даже в Адском Пути наступила ночь. И когда тьма заполнила небо, тело Рахоры начало немного дрожать. Её хвосты почернели. И хоть Рахора и пыталась сохранить над собой контроль, все её попытки оказались тщетными. И когда дрожь спала, лисица открыла глаза. Рахора, у которой теперь все десять хвостов были окрашены в чёрный цвет, сразу нахмурилась.
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Глава 197.2. Адский Путь (часть 5)



- Вот глупая с*ка. Как ты смеешь пытаться сдержать меня!?


Затем она посмотрела на девятихвостых лисиц. Их тела моментально начали дрожать. Это были проявления примитивного страха перед существом, живущим внутри Рахоры.


Затем она посмотрела на Муюна. Тот всё ещё сидел в углу, полностью погружённый в свои мысли. Его глаза всё ещё были закрыты. Рахора подняла свою руку, вокруг которой образовалось десять бусинок.


*Свуууш!*


*Краааанк! Крааааш!*


Десять бусинок, наполненных огромной силой лисицы, полетели в Муюна. Одна из стен рухнула из-за скорости вращения этих бусинок, которые делали несколько миллионов оборотов в секунду, обращая всё в пыль. И эти бусины были похожи на контейнеры, в которых была запечатана сила лис.


Поскольку это был предмет, наполненный силой самой Рахоры, то даже этот человек, являвшийся новым хозяином Пути Асуры, не сможет противостоять этой силе.


- Ты думала, что этот отброс победит меня? И только из-за того, что он победил Арангу?.. Ты, действительно, глупая с*ка.


Сила разложения, безусловно, была опасной. Фактически, именно нынешняя Рахора была той, кто послал Арангу. И хоть она не могла подумать, что Муюн поглотит силу Аранги, но сейчас она была уверена в своей победе, ведь этот никчёмный человек не сможет выжить от прямой её атаки. И после её атаки присутствие Муюна полностью исчезло.


- Хах, я ожидала большего от нового хозяина Пути Асуры. А вы, приготовьтесь к строгому наказанию за согласие с их планом.


Девятихвостые лисы в испуге отступили на несколько шагов назад.


- Может, мне стоит отрезать вам хвосты и уничтожить ваши духовные бусины? Разве не будет забавным ваше вечное унижение при превращении вас в обычных лис?


Их хвосты и духовные бусины были основой их силы. Без них они ничем не будут отличаться от обычных лис.


*Бац!*


Однако Рахора так и не смогла воплотить свои слова в жизнь. Из ещё не осевшего столба пыли показался человеческий силуэт.


- Духовные бусины попали прямо в твоё тело, но… как?


Рахора говорила так, словно не могла поверить в происходящее. Человеком, появившимся прямо перед ней, был никто иной, как Муюн. Однако его нынешняя внешность сильно отличалась от прежней. Большой рог, окрашенный в чёрный цвет, и серые крылья...


*Свуууш!*


Муюн исчез и через мгновение появился перед Рахорой.


*Кланг!*


Меч отскочил от бусины, которая постоянно защищала Рахору. Но эта бусина была повреждена. И это было просто невозможным. Эти бусины были предметами, которые простые атаки не могли повредить. Более того, эти бусины принадлежали Рахоре, а значит, они легко могли свести на нет любую атаку.


- Тыыы… Ублюююююдок!


*Грааааргкх!*


Рахора была в ярости. Поскольку она уже попала под удар, она решила изменить свою внешность. И после появления огромного тела лисицы, верхний этаж башни просто-напросто обрушился. В этот момент они были перенесены в другую реальность.


Они попали в космос, Чёрное пространство, заполненное многочисленными метеоритами, блуждающими по пространству. И в одночасье все метеориты устремились в Муюна.


*Кирррикк!*


*Киииррриииику!*


За спиной Муюна открылся большой тёмный портал, и из его тьмы вылетели бесчисленные стаи летучих мышей. Всякий раз, когда летучие мыши сталкивались с метеоритами, происходил небольшой взрыв. Поскольку летучие мыши были направлены именно на метеориты, то те быстро превратились в пыль. Эта техника была получена после заимствования силы Люцифера.


*Хааяяах!*


Рядом с телом Рахоры появился начертанный круг. Этот десятислойный барьер был полностью наполнен силой лис. И этот барьер также служил и оружием. Окружённая барьером, Рахора бросилась к Муюну. Она собиралась раздавить его насмерть.


Муюн поднял Тоску. Сила разложения, выгравированная на клинке, могла побороть этот барьер. К тому же…


"У всего есть слабые места."


В этот момент глаза Муюна смогли увидеть многочисленные отметины. Может, это всё произошло из-за того, что он поглотил силу Люцифера? Но сейчас Муюн понял, что даже у сильнейшего барьера всегда найдётся несколько слабых мест.


"Я не собираюсь так долго возиться с каждым владельцем башни."


Муюн поднял Тоску. Если она захотела сразиться с ним лицом к лицу, то он с радостью примет этот вызов. Ведь Рахора была не более чем ступенькой в процессе завоевания Адского Пути. Муюн планировал заставить подчиниться себе обитателей и владельцев всех сорока четырёх башен. Он был слишком занят, чтобы тратить столько времени на каждого.


*****


Такан начал действовать сразу после того, как Муюн ступил на Адский Путь. Целью Такана стало убийство законного наследника Клана


Рейгн – Рейгн Гана.


Он затаился и стал ждать удачной возможности. И возможность появилась куда быстрее, чем он ожидал. Поскольку он получил уроки скрытых убийств от Муюна, то мог легко воспользоваться этой возможностью. Но Такан был куда более осторожным. Поэтому он ждал и ждал, пока ему подвернётся куда более выгодная возможность.


И когда прошло уже пятнадцать дней… Он смог убить Рейгн Гана на рассвете нового дня.


- Рейгн Ган был убит!


- Кто осмелился это сделать!? Кто в этом мире смог совершить это внутри Клана Рейгн?!


Эта новость распространилась повсюду, словно лесной пожар. Клан Рейгн отправил всех своих солдат на поиски виновника этой трагедии. К тому же, был издан жестокий приказ, что любой, кто был связан с преступником, будет жестоко убит.


Благородный Замок переполнило волнение. Атмосфера стала слишком напряжённой. Однако всё это длилось недолго.


*Крааааш!*


Земля задрожала, словно началось землетрясение. А затем в центре замка Рейгн появилась огромная башня.


- Что это?


- Башня?


- Это так зловеще…


Но внутри башни ничего не нашли. Однако какое-то странное чувство обуревало каждого, кто смотрел на башню. Все решили собраться вместе, чтобы выяснить принадлежность этих башен, но они так и не смогли ничего выяснить.


Но это было ещё не всё... Со временем количество башен только увеличивалось. Все задавались вопросами – откуда эти башни появились на территории Благородного Замка.


Великий Город и Священный Город Мулалан даже послали сюда своих людей, чтобы те исследовали башни. Но Клан Рейгн отказал им. Они закрыли Благородный Замок и попытались всё-таки установить личность преступника, убившего Рейгн Гана, попутно самостоятельно исследуя башни. Но все понимали, почему они решили сделать так: они хотели скрыть информацию о всех богатствах, которые они нашли в этих башнях.


Замок погрузился в хаос. Но даже в этом хаосе был некий порядок. Ведь только Такан знал, откуда взялись все эти башни.


"Что за удивительный парень, он умудряется подавлять даже владельцев Адского Пути."


Такан знал, что как только здесь появятся все сорок четыре башни, то произойдёт что-то, что изменит это место.
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Глава 198.1. Адский Путь (часть 6)



Рахора была не более чем ступенькой в планах Муюна. С самого начала мужчина предпринял всё необходимое, и в результате подготовки он смог одолеть лисицу.


Когда сила разложения поглотила её тело, она просто исчезла из этого мира. И это было полной неожиданностью, но… может быть, она "исчезла" потому, что просто не могла пасть дальше во тьму. Муюн думал, что именно это и было причиной происходящего.


Когда Рахора исчезла, пять девятихвостых лисиц приняли Муюна как своего нового владыку. Хоть на их лицах читалась явная грусть, но так как они готовились к этому дню, они смогли быстро принять боль утраты.


После этого покорение Адского Пути начало набирать обороты. Но всё это было сложным. Он начал войну с хозяевами других башен и продолжал захватывать их. Девятихвостые лисы отчаянно помогали Муюну занять место нового владыки Адского Пути.


После недолгого времени Муюн понял, что он поступил правильно, исполнив последнее желание Рахоры, ведь информация, которую он получил у лис, безусловно, была крайне полезной.


"Хозяева башен - очень ленивы."


Рахора сказала, что остальные хозяева башен были похожи на неё. Но они просто пытались скрыть это. И её слова в некоторой степени казались правдой. Хозяева башен так ничего и не предприняли, чтобы противостоять ему.


Некоторые из них не решились что-то сделать даже в тот момент, когда Муюн вторгся в самое сердце их башни. Мужчине казалось, что они никак не пытались справиться с появившимся кризисом. А когда их башни завоёвывали, они просто просили Муюна покончить с ними. И когда это повторилось несколько раз, Муюн кое-что понял.


"Они относятся к этому, как к простой игре."


Может это происходило из-за того, что они прожили слишком долго? Казалось, они думали об этой войне как о простой игре. Хуже того, об игре, которая даже не была реальной.


Муюну не нравилось такое решение. И из-за этого он решил ускорить свои завоевания, пока хозяева башен не начали объединяться. Например, как произошло сейчас…


- Хозяин Пути Асуры! Ха-ха, а ты - действительно великолепен. Впервые с создания Адского Пути пять хозяев башен решили объединиться. Гордись же этим!


Эти пафосные слова произнёс монстр, внешне похожий на огромную морскую звезду с торчавшими отовсюду рогами. Также рядом с ним была объединённая армия из пятисот тысяч призраков, которых возглавляли пять хозяев башен.


Но они начали действовать слишком поздно. Они отставали на один шаг. Если они планировали противостоять ему, то они должны были объединиться раньше.


За последние десять дней Муюн завоевал уже более десяти башен. И теперь его армия состояла из более чем миллиона воинов. Более того, все они стали сильнее, благодаря силе Муюна.


*Полыыыых!*


Священное пламя окутало Муюна. Находясь в таком состоянии, он также расправил крылья Гавриила.


*Свууууш!*


*Фьюююх! Фью-фью!Фьюх-фьюх-фьюх!*


Семь тысяч семьсот семьдесят семь перьев уничтожили строй противников. Когда перья, объятые священным пламенем, попали в строй врага, то поле боя мгновенно превратилось в море бушующего пламени.


Этот комбинированный навык был разработан Муюном. Ведь только перья Гавриила могли противостоять жару священного пламени.


*Свуууш!*


Поднявшись в воздух, Муюн обнажил Тоску.


- Убейте их всех.


После этих спокойных слов началась настоящая война.


***


<Вы покорили "26-ю башню".>


<"26-я башня" была связана с реальным миром.>


<Вы можете призывать призраков из Адского Пути благодаря башням, связанных с реальным миром. Каждая башня может призвать не более, чем тысячу призраков.>


<Вы покорили "41-ю башню".>


<…>


Способ покорения башен был очень прост. Как только он касался ядра, находящегося в центре башни, он становился новым хозяином башни. Благодаря этому сражению, он в одно мгновение смог завоевать ещё пять башен. С этими пятью, теперь он владел шестнадцатью башнями.


"Связь между Адским Миром и реальным…"


Если Муюн правильно понял эти слова системы, то башни Адского Пути должны были проявиться в Подземном Мире. И хоть он не был уверен, где именно они появлялись, он знал одно: если он сможет призвать тысячу призраков в одной башне, то сможет создать просто огромную армию.


"Это должно помочь справиться с большинством королей демонов."


Если Муюн сможет объединить призраков Адского Пути, Элларсиаго, покоящийся где-то в Благородном Замке, и свою нежить, то он сможет легко превзойти силу большинства короля демонов. И хоть до армии Демонов-Богов будет ещё далеко, для победы над большинством королей демонов этих воинов должно хватить.


В зависимости от того, как он будет контролировать войско, будет зависеть их военная мощь, с помощью которой он сможет устранить большинство врагов. Благодаря этому он определённо может заставить человечество волноваться о предстоящей угрозе, а к тому же, помочь Демону-Богу Гремори атаковать других Демонов-Богов в их слабые места.


Конечно, было жаль, что он не мог взять всех подчинённых на Адском Пути призраков, но то, что он мог перенести часть из них в реальный мир - было просто замечательным.


- Теперь вам стоит атаковать сороковую башню.


- Владельцем сороковой башни является призрак с родословной Хеты.


- Его зовут Уратан.


- Он имеет в подчинении армию, состоящую из двухсот пятидесяти тысяч призраков. Эта третья по величине армия в Адском Пути.


- Вызовите его на дуэль. Ходят слухи, что он переполнен самоуверенностью, и он отдаст башню тому, кто победит его в дуэли один на один.


Пять девятихвостых лис никак не могли назвать Муюна своим "владыкой". И так как они не могли придумать ему верный титул, они продолжали просто служить ему, никак не называя.


- Выдвигаемся.


Он быстро нашёл новую цель для атаки. Однако старейшая из девятихвостых лисиц покачала головой.


- Вы не можете продолжать войну.


- Почему?


- Солнце уже садится. А завтра наступает особый день. День, когда все призраки смогут "уснуть". И если ты решишь атаковать в этот день, то призраки станут тебя ненавидеть.


Они что, могли спать? Теперь же, когда он задумался об этом, он понял, что призраки никогда не спали. Ведь они уже были мертвы, так зачем им сон? Но, похоже, иногда они могли засыпать. Кроме того, если он верно помнил, то завтра и в Подземном Мире был особый день.


"Кажется, это неделя, на которой начинается Длинная Дьявольская Ночь."


В это время дьяволы теряли самосознание и начинали бесконтрольно злиться, а монстры впадали в бесконтрольную агрессию. Может... это просто совпадение? Или Адский Путь как-то влиял на Подземный Мир?


Прогрессивный Клан никак не мог открыть дверь в это место только своими силами. Каким бы ни был метод, но они смогли открыть дверь только из-за того, что он был как-то связан с Подземным Миром. И хоть влияние, скорее всего, было незначительным, но было глупо думать, что всё это было простым совпадением по времени.


- Тебе тоже нужно очистить свою душу. Ведь она столкнулась с многочисленными призраками, которые могли осквернить вашу душу.


Но всё было совершенно не так. Конечно, его душа могла быть осквернена, но Люцифер поглотил всю эту тёмную энергию. Тем не менее идея для отдыха была хорошая, ведь он сможет продолжить своё развитие.


"Пятьдесят первый удар!"


Он нашёл повод для создания пятьдесят первого удара фехтования Муюна. После многочисленных сражений с огромными армиями призраков, он получил слабый намёк на просветление. И он не мог упустить этот шанс.
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Глава 198.2. Адский Путь (часть 6)



Муюн кивнул головой. В конце концов, мнение его подчинённых тоже было важно. Конечно, он знал, что он был не самым идеальным человеком. Очевидно, что у него были недостатки, и он был готов выслушать все претензии. И теперь он понял, что теперешний Муюн и тот Муюн, что только вернулся из будущего, сильно различались.


- Я сделаю так, как вы просите.


- Все призраки будут благодарны вам за ваше решение.


- Мы не будем исключением.


Девятихвостые лисы казались очень взволнованными от возможности. Хорошо ли было получить возможность увидеть "сон"?


"Сон…"


Муюн раньше тоже видел сны. Это было тогда, когда он был частью Леса Смерти. В то время, когда он был не Муюном, а Ююном. Но всё же, всё это происходило в прошлом, и в данный момент было на так важно. Сегодня всегда было важнее, чем вчера. И отогнав все отвлекающие мысли, Муюн собрался.


"Ну что ж, начнём."


Создание фехтования Муюном было куда более важным занятием, чем просто сон. Пятьдесят первый удар… Всё, что ему было нужно, так это ухватиться за нить возможности и не отпустить её. Для Муюна это было как и обучение, так и отдых.


Невозможно создать движение всего за один день. Но он не мог тратить на это слишком много времени. И поэтому он решил создать только концепт, понять структуру движения, чтобы потом создать его полностью, когда ему подвернётся такая возможность. И так Муюн провёл весь день за разработкой концепции пятьдесят первого удара.


*Тууунг! Тууунг! Тууунг!*


После того, как прошёл день отдыха и наступил новый, они продолжили своё наступление. Они стучали в барабаны и шли вперёд. Со стороны это шествие казалось просто удивительным. Теперь за Муюном следовало более миллиона трёхсот тысяч призраков.


Но он не планировал начать полномасштабную войну. У него была другая цель. Он хотел победить хозяина одной из башен, Уратана, в бою один на один! И когда это произойдёт, он надеялся, что призраки изменят свои мысли насчёт Муюна.


"Мне необходимо изменить их мысли"


Так как он продолжал увеличивать свою армию путём клеймения души, то они попросту не могли бы его предать, но эта власть была не всемогущей. Если Муюн сможет изменить их мысли насчёт этого клейма, то он сможет, соответственно, изменить их преданность в исполнении приказов.


Короче говоря, разница между тем, что они просто следовали приказу, так как не могли ослушаться, и тем, что они выполняли приказ с полной отдачей, была просто огромной.


Кроме того, благодаря этому он сможет предупредить хозяев других башен. Чтобы они правильно подготовились к его встрече. Из слов девятихвостых лисиц Муюн понял, что хозяева башен совершенно не обращали на него внимание. У них было ощущение, что Муюн был кем-то посторонним, который не мог всего добиться сам.


И эти мысли задели его гордость. Эти мысли, казалось, появились из-за того, что он вначале атаковал владельцев более слабых башен, за исключением Рахоры. Конечно, Муюну было всё равно, что о нём думают, но он хотел провести хорошее сражение.


Девятихвостые лисы говорили, что если он выиграет Уратана на дуэли, то остальные хозяева башен начнут нервничать.


"Действуйте… Впадайте в отчаяние… Атакуйте в ответ…"


Муюн хотел, чтобы хозяева башен впали в отчаяние. Только тогда, когда они воспримут его всерьёз, он сможет испытать всё удовольствие от их покорения. Муюн не любил простую работу, которая легко выполнялась незначительными атаками.


Испытания и сражения! Муюн нуждался в этих двух вещах для поднятия своей силы. Только с помощью этого Муюн смог так быстро стать таким сильным, быстрее, чем кто-либо другой, просто потому что он постоянно преодолевал эти трудности. Если бы не они, мужчина не смог бы стоять там, где он стоял сейчас.


Кроме того, эта битва станет отличной возможностью для практики Муюна. Ведь он не мог руководить такой огромной армией, так как у него просто-напросто не было большого опыта в качестве предводителя войска, и благодаря этому сражению он собирался получить этот драгоценный опыт.


"Отныне пройдёт много масштабных сражений"


Поскольку Муюн решил пойти против всех, он должен будет пройти огромное количество полномасштабных боёв. Но без опыта он с большой вероятностью проиграет. В этом смысле Адский Путь был лучшим местом для получения реального командирского опыта, не ставя свою жизнь на кон.


"Это Уратан."


Муюн посмотрел вперёд.


*Грррр...*


Перед ним были встроены многочисленные колоны, состоящие из псов. Перед ними стоял Уратан, который, несомненно, был похож на Хету.


- Я… Убью!..


Однако Уратан не казался нормальным. Разные части его тело были изменены. И сила, которая исходила от них, была за всеми гранями воображения. Казалось, странные слухи об Уратане появились именно из-за этого ощущения.


- Говорят, что он неожиданно сошёл с ума.


- Ходят слухи, что он стал сильнее, и вместе с этим его стремление к разрушениям тоже увеличилось. Возможно, он достиг предела, ведь он прожил слишком долго…


- Будь осторожнее.


Девятихвостые лисы были взволнованы. Но тем не менее Муюн, казалось, знал причину того, почему Уратан так неожиданно сошёл с ума.


"Фрагмент Разлома."


К своему удивлению, Муюн почувствовал странную энергию Фрагмента Разлома. Эта сила была переполнена Хаосом! И именно эту вещь Гремори просила у Муюна, именно её он должен был заполучить. Но всё же Муюн впервые видел Фрагмент Разлома, слитый с душой.


"Кажется, всё будет куда сложнее..."


Муюн размял своё тело. Он не понимал, как Фрагмент Разлома попал на Адский Путь и стал единым с душой Уратана, но он мог понять это после того, как победит Уратана.
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Глава 199.1. Адский Путь (часть 6)



*Ззинг!..*


Тоска беспрестанно дрожала. По словам Гремори, меч реагировал так на фрагмент разлома. И теперь эти слова стали реальностью. С помощью этого Муюн понял, что в сердце Уратана застрял один из фрагментов.


"На данный момент у меня всего один фрагмент."


Он смог заполучить один из фрагментов после убийства главы Небесного Дьявольского Культа, Муна. Но Гремори нужно было три фрагмента, и он не ожидал, что сможет найти ещё один фрагмент в таком месте. Возможно, их встреча была предрешена судьбой.


*Кьяяяаааах!*


Уратан начал сходить с ума. Казалось, он терял последние крохи сознания.


*Граааавл!*


Когда он ударил своей огромной рукой по земле, та попросту разрушилась. Призраки, следовавшие за Уратаном, были просто сметены. Дуэль? Существо перед ним не было собой. Как вообще можно сражаться с таким монстром.


Муюн посмотрел на девятихвостых лис, которые отступили в панике. Они думали, что Уратан сошёл с ума. Они не могли подумать, что это всё влияние фрагмента разлома.


- Разве Уратан недавно не действовал слишком странно?


- Я не уверена.


- Мне жаль...


Пять девятихвостых лис одновременно покачали головами. Казалось, Муюн никак не смог бы узнать, что творилось с Уратаном, если он только сам не спросит.


– Оставь это мне. Я покажу тебе основы битвы.


Когда Муюн собирался вступить в бой, появился Мурдудун. Теперь, когда он повысил свой ранг, он был полон уверенности. Муюн задумался всего на мгновение, прежде чем скрестить руки. Он жестом дал знак Мурдудуну, чтобы тот делал что хотел.


- Кья-ха-ха-ха-ха! Я научу эту глупую мартышку искусству битвы!


*Крааак!*


Уратан изверг молнию. В прямом смысле, из его рта вылетела молния, разрушавшая всё вокруг за секунды. Он не различал ни врагов, ни союзников.


– Держать строй!


Мурдудун отдал приказ. Муюн отчётливо понимал, что он отстаёт от Мурдудуна в плане управления войсками. Король мурлоков начал продвигаться со своими войсками вперёд, разделив их пополам.


– Вперёд!


И началась масштабная битва, в которой схлестнулись миллион воинов. Мурдудун догадался, что Уратан не различает ни врагов, ни союзников... и поэтому решил создать хаос, смешавшись с войсками противника, тем самым заставив Уратана атаковать своих.


Но на этом всё не закончилось. Мурдудун разделил своё войско на десяток групп и напал на Уратана. Это позволило оставить слабых воинов в качестве приманки, в то время как сильнейшие из призраков атаковали Уратана по очереди. И Муюн понял суть этого приёма.


"Он хочет затянуть драку и истощить Уратана."


Сама тактика была очень простой, но то, как мудро Мурдудун провёл её, просто поразило Муюна. Король мурлоков замещал собой сразу десяток генералов. Это значило, что он просчитывал множество возможностей прямо в своей голове, не отвлекаясь от боя.


*Гррррр!*


Лицо Уратана сильно покраснело. Каждый раз, когда он поднимал свой огромный кулак, земля под ним просто разрушалась. Муюн не мог не признать силу Уратана. Конечно, его сила тоже была не маленькая, но Уратан казался сильнее. Но силы последнего быстро истощались. В то время как Мурдудун непрестанно уничтожал врагов и отгонял Уратана в угол.


"Сильная армия - определённо очень полезна."


Муюн понял ещё одну истину.


В прошлом он был совершенно один. Человечество тоже было одно, и только факт того, что они были людьми, делал их похожими. Но даже среди них нашлись те, кто начал внутренние конфликты, что только заставило его разувериться в единстве.


Но одиночество позволило понять ему одно. Муюн понял истинную силу количества. Конечно, этого нельзя добиться так просто, но смотря на армию, собравшуюся перед ним, он понял, что количество тоже может составить значимую силу. Абсолютную силу.


И это было важно. Конечно, сильный человек мог победить группу противников. И в подземном мире это было распространённой практикой. Но… сильный человек ничего не сможет сделать, когда он ослабнет, поскольку бой всё ещё не закончен. И поэтому группа слабых людей могла победить более сильного.


Почему Демоны-Боги не сражаются в одиночку? Почему они командуют королями демонов, держа их под своим контролем? И почему даже Диаблос призвал Ифрита и других духов, создавая тем самым армию?


Всё это было из-за того, что независимо от силы, у всех были свои пределы. Конечно, человек может быть силой с армию, но он никогда не сможет сделать всё в одиночку.


– Ведите его в болото!


Болото было создано прямо посреди поля битвы. И это было не обычное болото. Оно было создано мстительными духами. Казалось, что он догадался придумать это до того, как кто-то смог подумать о такой смелой идее.


Мурдудун был очень хорош в многозадачности. И хоть это была не совершенно новая тактика, внезапно появившаяся в уме Мурдудуна, но его способность к мгновенному реагированию и приспосабливанию к ситуации были просто превосходны.


*Крааааа!*


Уратан издал ужасающий крик, когда его начало медленно засасывать болото. И хоть он и изверг молнию, та ничего не сделала этому болоту. Напротив, это движение привело к тому, что грязь засосала его по лодыжки.


– В атаку!


Мурдудун атаковал Уратана с расстояния. Многочисленные взрывы сотрясли болото. Муюн подумал, что даже он не смог бы избежать урона от такой масштабной атаки.


- Я… Убью…


После того, как пыль осела, тело Уратана было практически разрушено. На его теле было столько травм, что оно было похоже на какую-то тряпку. Вокруг было пролито слишком много крови, и это уверило Мурдудуна в его победе. Но король мурлоков ошибся, он не должен был прекращать атаку. И эта передышка дала Уратану возможность.


?
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Глава 199.2. Адский Путь (часть 7)



*Кьааааах!*


Ужасный визг! Вся земля непрестанно сотрясалась. Даже души призраков, павшие в бою и застрявшие в болоте, начали громко и страдальчески кричать.


Визг Уратана стал громче, словно он впал в истинное безумие. Затем из его головы вырос огромный рог. Этот рог определённо был похож на рог Муюна, но ощущался немного иным. Рог Уратана был похож на сам Разлом.


*Свууууш!*


Рог окрасился в чёрный и начал поглощать души призраков. Болото мигом исчезло, а строй призраков вне его пошатнулся.


"Скорее всего, это сила Фрагмента Разлома."


Уратан создал разлом. И этот разлом начал влиять на всех призраков. Казалось, что он намеревался засосать всех призраков в разлом.


– Отступаем!


Мурдудун отдал приказ. И хоть он практически одолел Уратана, он, казалось, не ожидал, что у него будет этот странный рог. На самом деле, когда Уратан утратил контроль над своим телом, Фрагмент Разлома захватил контроль над всем его телом.


Ситуация перевернулась с ног на голову. Выражение лица Мурдудуна стало жёстче. Он, казалось, никак не ожидал, что его невнимательность приведёт к такому исходу.


Рог засасывал сотни призраков каждую секунду. Всякий раз, когда Уратан двигался, окружающие его призраки исчезали. Казалось, разлом будет поглощать призраков, пока не заполнится до краёв. Но никто не знал, каким был предел разлома.


- Что ж, кажется, настала моя очередь.


Муюн подошёл к Мурдудуну. Выражение лица короля мурлоков было отвратным. Он почти закончил свою атаку, но рог разрушил все его стратегии. Но этого времени хватило Муюну, чтобы признать Мурдудуна.


По крайней мере, за время атаки призраков Муюн смог узнать силы Уратана. Более того, он думал что этот “рог”, изменившийся под влиянием Разлома, был очень значимым. Если этот рог вновь изменится во время битвы с Муюном, то последний может и проиграть. Настолько непредсказуемой была сила Разлома. Он расправил свои крылья и взлетел в небо.


"Духовный Хвост."


Он создал клона при помощи Духовного Хвоста. Клон, созданный таким способом, копировал мощь Муюна. Конечно, он мог скопировать сто процентов силы, но, поскольку навык усилился, клон сможет использовать около половины мощи оригинала, чего было более чем достаточно.


Клон Муюна расправил крылья и выстрелил перьями.


*Свуууш! Свуууш! Свуууш!*


Казалось, что начался настоящий ливень. И около 15554 перьев полетело в сторону Уратана.


*Кьяаааахх!*


Тело Уратана уплотнилось. Муюн решил отправить своего клона вперёд. Затем на теле клона появились шипы. Это активировался навык, значительно увеличивающий все сопротивления. Расправив крылья, клон полетел к Уратану. И…


*Шмяяяяк!*


Его клон взрыв поглотил окружающих. Наполнив своё тело священным пламенем, и используя навык создания шипов, чтобы укрепить своё тело, клон превратился в “живую бомбу”.


"Использовать его таким образом - довольно неплохо."


Это было первое применение клона для такой задачи, но всё прошло куда более гладко, чем он ожидал. Взрывной клон…


Муюн поднял Тоску. В отличие от Мурдудуна, мужчина не ослабил своё внимание даже после того, как победил. Пока он не подтвердит смерть врага, он не может потерять свою бдительность. А затем на голове Муюна вырос рог. Один, два, три, четыре, а затем - ещё один!


- Гррр!..


Уратан встал. Его стойкость была просто поразительной. И хоть его чёрный рог и влиял на призраков, для него Муюн был исключением. Ведь хоть он и командовал армией призраков, но сам таковым не являлся.


*Свуууш!*


Он отрубил рог Уратана. Сила проклятия разложения моментально обрушилась на тело Уратана. И пока он был в этом состоянии, Муюн начал наносить рубящие удары по слабым местам тела этого существа.


После атак Мурдудуна и взрыва клона Уратан уже серьёзно пострадал. Его выносливость уже была на пределе, и разлом, проявившийся в роге, больше не помогал ему, он больше не мог победить Муюна.


- Кьяааааах!


Уратан вскрикнул. Но этот крик значительно отличался от воплей, которые он издавал в начале.


***


Муюн вернул душу Уратана. Благодаря клейму души, он смог взять над ней контроль, но всё это прошло не идеально.


<Вы смогли получить контроль над хозяином башни – Уратаном.>


<Уровень контроля - слишком мал.>


<Душа Уратана медленно исчезает.>


<Оставшееся время – 600 секунд.>


То же самое происходило и с остальными хозяевами башен. Хоть он и пытался взять над ними контроль, но все попытки заканчивались провалом. Может это было из-за огромной разницы между ними и обычными призраками? Или может он подчинил слишком много душ? В любом случае, шестисот секунд было более чем достаточно.


- Откуда ты получил Фрагмент Разлома?!


- Данталион… Он бросил его сюда… Из-за пределов Адского Пути…


Муюн нахмурился. Данталион. Семьдесят первый Демон-Бог. Он опять слышал это имя. И это был уже не первый и не второй раз, это было уже третье его упоминание. Казалось, Данталион знал о существовании Адского Пути.


Он убил Мурдудуна после того, как обманул его сладостными словами, рассказал Юнсае об истинном предназначении Элларсиаго и бросил Фрагмент Разлом, который был одной из важнейших вещей для Демонов Богов, в Адский Путь. Подведя итоги того, что он сделал, Муюн смог прийти только к одному выводу:


"Он - один…"


Все Демоны-Боги находились в состоянии внутренней войны. И среди них только Данталион действовал в одиночку, словно это всё – просто большая игра. Такое поведение было странным, оно не поддавалось никакой логике. Казалось, он видел импровизированную пьесу. Он не видел ничего серьёзного в этой битве, поэтому решил вредить остальным. Это показывало личность Данталиона.


Кроме того, если бы он был частью какой-то фракции, то своими действиями он бы замаскировал действие одного из альянсов. Более того, он не командовал ни одним из королей демонов. Казалось, что он никем не командовал.


Поэтому Муюн кивнул. Данталион должен действовать в одиночку.


"Я должен его навестить."


Независимо от того, насколько был хорош Данталион во лжи и как хорошо он умел обманывать других, Муюн больше не будет колебаться. Он находил своё истинное "я" и понемногу приближался к совершенству.


В любом случае, можно было смело сказать, что Муюн был естественным врагом для Демона-Бога Данталиона. Более того, он был совершенно один! Разве это не похоже на то, что Данталион просто хочет, чтобы Муюн нашёл его?


Муюн решил, какого Демона-Бога он убьёт первым. Данталион... Муюн решил убить его первым. А для этого ему стоит действовать быстрее.


"Мне нужно быстрее взять контроль над остальными башнями."


Он начал захватывать остальные башни вместе с Уратаном. Больше нельзя было терять время. Теперь его армия была самой сильной на Адском Пути. И даже если владельцы других башен решат объединиться, то они ничего не смогут сделать, прошло слишком много времени.


Они должны были бы принять решение сообща, а в армии Муюна лишь он был командиром, что значило, что время движения армий были совершенно разным. И прежде чем они смогут прийти к согласию в чём-то, армия Муюна уже атакует их башни.


Адский Путь уже был в руках Муюна.
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Глава 200.1. Владыка Ада (часть 1)



Тоска перестала дрожать только после того, как он поднял Фрагмент Разлома. Затем Муюн позволил мечу прочесть «следы», запечатанные глубоко внутри Фрагмента Разлом. Он сделал так, потому что был уверен, что где-то глубоко внутри был запечатан «след» Данталиона. Это должно помочь ему найти семьдесят первого Демона-Бога, Данталиона, или просто узнать, насколько близко он к нему подобрался.


<Вы покорили двадцать две башни.>


<Двадцать две башни были связаны с реальным миром.>


<Вы можете призвать в реальный мир не более двадцати двух тысяч призраков.>


По мере того, как он продолжал завоёвывать башни, его сила также продолжала увеличиваться. После завоевания каждой башни Муюн получал возможность вызывать в реальный мир на тысячу призраков больше. А это значит, что если он покорит все сорок четыре башни, то он сможет использовать сорок четыре тысячи призраков в реальном мире.


В отличие от прошлого, когда Мурдудун имел только духовную форму, то теперь, так как Адский Путь теперь был связан с реальным миром, казалось, что эти призраки смогут нанести не только духовный, но и физический ущерб противнику. И помимо этого…


<Был активирован навык — «Убийца Королей».>


<Ваши сила и ловкость были навсегда увеличены на единицу.>


<Вы сможете получить награду после убийства сотни королей.>


<Награда будет меняться в зависимости от рангов убитых королей.>


<Вы убили восемьдесят пять королей.>


<Текущий уровень выполнения задания: низкий — тридцать семь, средний — четырнадцать, высокий — тридцать два, высший –два.>


Владельцы башен считались королями высокого ранга. И осталось ещё пятнадцать королей! Кроме того, осталось ещё двадцать две башни, что значило, что он сможет выполнить задание Убийцы Королей ещё на Адском Пути.


«Я весь — в предвкушении…»


Существовал шанс того, что всё это не закончится одним квестом. Муюн надеялся на цепочку квестов. Поскольку он следовал по стопам Убийцы Королей, а значит, могло появиться другое задание, которое он получит после завершения этого. И такой тип цепочки заданий, как известно, в конце сулил огромные награды. Однако такие квесты было неимоверно трудно получить, а завершить иногда бывает просто невозможно. Что же он получит в итоге?


«Увеличение характеристик, которые я получаю с помощью титула Убийцы Королей, становится всё меньше.»


Может, всё это было из-за того, что он уже достиг пределов своих характеристик? Хоть сейчас сила и ловкость увеличились на единицу, но это было первое увеличение характеристик после убийства более десяти владельцев башен.


Конечно, в нынешнем положении даже один пункт характеристик был ценен для Муюна. Каждая единица давала ощутить ощутимую разницу в разнице характеристик.


— Владельцы Башен начали сотрудничать.


— Серди них самая сильная — Хэ Мосу, она объединила уже десять владельцев башен.


— Вы собираетесь ждать, пока она не объединит остальных?


Девятихвостые лисы спросили его. Они с энтузиазмом пытались сделать Муюна владыкой Пути. И всё это было из-за предсмертного желания Рахоры.


Муюн покачал головой. Он должен ждать, чтобы его враги объединились и собрались вместе? Хоть это и была возможность победить их всех одним махом, но он не хотел, чтобы они собирались вместе. Их было много, а он был один. По крайней мере, с точки зрения управления армией, более простая структура командования была лучшей.


— Я разделю армию. Мурдудун и вы… будете возглавлять призраков, чтобы вторгнуться в башни, которые ещё не объединились с остальными. К тому же, вы должны будете обрубить все их контакты и возможности помощи, устраивая засады около путей, ведущих к месту сбора.


У Муюна не было огромного опыта ведения войны, но сам он сражался на многих полях сражения. Он видел и слышал многое о действиях командиров. Он знал, что на войне уничтожение поддержки было важным шагом. Конечно, им не нужна была ни вода, ни еда, ведь они были призраками, но если они потеряют часть своих собратьев, то они будут деморализованы.


Муюн решил пользоваться преимуществами на всю… Кроме того, он собрал оставшееся войско для сражения с Хэ Мосу.


«Не стоит давать им время на передышку.»


Было бы глупо останавливаться, когда он уже взял под свой контроль большую часть войск Адского Пути. Муюн хорошо понимал, что нужно ковать метал, пока горячо.


* * *


Алан был священником первого ранга из священного города Мулалан. Обычно он должен был оставаться в Мулалане и беспрестанно молиться., но сейчас он был вдали этого места — он был в Благородном замке с небольшим отрядом паладинов.


— Алан, мы всё ещё не получили разрешение на вход в башню?


Алан, который жевал огурцы в ресторане, покачал головой.


— Я отдал им все нужные документы, но…


— Хух! На самом деле они начали пристальнее следить за нами. Куда бы я ни пошёл, кто-то всегда следит за мной.


Алан слегка повернул голову. И люди, увидевшие его взгляд, тут же отвернули голову. Они даже не пытались как-то скртыь это. Они открыто следили за ними. А это значило, что они хотели закрыть вход в башни.


Но из-за позиции Мулалана они не могли проигнорировать отряд Алана и позволили им войти в Благородный замок. Осознав своё нынешнее положение, священник вздохнул.


— Если бы я был святым или же судьёй культа, то они бы не посмели меня так нагло игнорировать.


Святой… Судья культа… Кроме мудрого царя, именно эти люди признавались сильнейшими священниками. В священном городе были толпы священников первого ранга, и поэтому они не пользовались особым авторитетом. Но поскольку Мулалан отправил его сюда, у него не оставалось иного выбора, кроме как продолжить свою миссию.


— Мулалан думает, что события, происходящие в Благородном замке, не настолько важны?


— Я так не думаю, просто…


Алан не закончил свой ответ паладину. Мулалан проявлял огромный интерес к произошедшему. Но тем не менее они не могли выделить лишних людей на расследование этого события. Ведь в Мулалане сейчас творилась суматоха. И всё это произошло после появления одной девушки.
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Глава 200.2. Владыка Ада (часть 1)



Прошло уже два года с тех пор, как появилась девушка, вмиг ставшая святой. Она даже смогла взять под свой контроль мудрого короля.


Некоторые звали её ангелом, а другие объявили её ведьмой, обольщающую других. И в один день все те, кто считал её ведьмой, внезапно умерли. Просто немыслимая смерть... И никто не мог определить причину их гибели. Но их объединяло одно – все они звали эту девушку ведьмой.


Именно поэтому Мулалан сейчас был изолирован. Все ворота были заперты, и священники пытались выяснить, что же стало причиной их смерти. И прогресс всё ещё не сдвинулся с мёртвой точки.


Тем не менее Мулалан стал странным местом именно после того, как появилась эта девушка. Её звали Гиацинт. И именно она стала причиной того, что такую важную миссию поручили Алану, простому священнику первого ранга.


Паладины тоже частично осознали всю ситуацию. И поэтому, закончив болтовню, они кивнули головой.


"Я не имею ни малейшего понятия, что же сейчас делать."


Его сопровождало всего пять паладинов. Если бы Клан Рейгн захотели что-то от них скрыть, то посланники Мулалана так и не смогли бы понять, что именно скрывали от них. Более того, они должны были радоваться, что им всё ещё позволили жить.


"В этих башнях определённо что-то есть."


Алан заглянул за ворота. С каждым днём количество этих странных башен, внезапно выскочивших прямиком из земли прямо внутри Благородного замка, только увеличивалось. Люди говорили, что если всё так и продолжится, то вскоре весь Благородный замок будет заполнен этими башнями.


На самом деле Мулалан внимательно следил за Благородным замком. Точнее сказать – за Кланом Рейгн.


"У Клана Рейгн есть некое скрытое оружие."


Лидеры Мулалана пришли к выводу, что эти башни могли быть остаточным эффектом от применения оружия. И поэтому основной миссией Алана стало не простое исследование башен, а выяснения, как они могут быть связаны со скрытым оружием, хранящимся в Клане Рейгн. Однако внутри Клана царило некоторое напряжение.


"Кстати, они ведь сказали, что Рейгн Ган был убит. И это произошло прямо перед появлением башен…"


Они услышали новость о том, что законный наследник Клана Рейгн был убит. После этого события атмосфера в замке стала гнетущей. На воротах были выставлены более десятка шипов, с насаженными на них людьми. И если бы Алан и паладины были неосторожны, то их могла ждать такая же судьба.


*Грррр!*


И в этот момент, когда он укусил огурец и вздохнул, земля задрожала и раскололась, прямо перед его глазами и на этом месте выросла новая башня. Она всё росла и росла, руша все здания на своём пути.


Алан не мог не смотреть на эту сцену. Ведь всё это было так завораживающе.


*Грррррр! Гррррррр!*


Более того, эта башня была не единственной. Множество башен выросли из земли одновременно.


- Что происходит?!


- Бегите, убегайте!


Людей охватила безумная паника, и они пытались убежать от этих башен.


- Алан, нам нужно быстрее покинуть этот замок.


Паладины схватили Алана за плечи. Однако священник не сдвинулся с места. Вместо этого он посмотрел на дверь башни, появившуюся перед ними.


- … Давайте войдём внутрь.


- Ч-Что ты сказал?


- Давайте войдём в башню. Разве это не знак всевышнего, ведь дверь появилась прямо перед нами, словно ожидая, что мы туда войдём?


Алан сглотнул слюну. Человек, который ел всего в метре возле него, внезапно исчез, а на его месте появился вход в башню. Башня пробила крышу ресторанчика, и он смог увидеть каменную кладку этой башни, возле которой лежали обломки здания. И Алан в действительности подумал, что это был его шанс.


- Алан, это опасно!


- Мы же можем войти потом, разве нет?


- Сейчас мы можем просто уйти, пока не станет слишком поздно, и мы ведь сможем вернуться к ним после завершения всех формальностей.


Паладины пытались отговорить его. Однако Алан, с побледневшим лицом, покачал головой. Священник первого ранга. И хоть он был рядовым священником, но ему всё же поручили чрезвычайно важную миссию. И если он вернётся ни с чем, то чем этот поход будет отличаться от смерти.


Алан дёрнулся вперёд и прорвался сквозь паладинов, всё ещё пытающихся остановить его.


- Я собираюсь войти в неё. В любом случае, Клан Рейгн попытается сделать всё возможное, чтобы помешать нам войти сюда. Лучше рискнуть, чем сидеть сложа руки.


Хоть Алан и был трусом, он попытался набраться смелости. Паладины, в удивлении посмотрев на Алана, не ожидая от него таких действий, кивнули.


- Хорошо, но как только там станет опасно, мы заставим вас уйти, хотите вы этого или нет. Понятно?


- Спасибо.


Алан подошёл к двери башни и отворил её. Внутри она была огромной, и бесконечная витая лестница тянулась ввысь.


- Хаааа, хаааа, хаа…


Алан медленно поднимался по лестнице, ведь его выносливость была очень мала, и он просто не мог идти быстрее. В конце концов, один из паладинов обогнал Алана и опустился на одно колено, подставив свою спину.


- Садитесь на мою спину.


Это было довольно унизительно, но сердце Алана было готово выпрыгнуть из груди в любой момент, из-за перенагрузки. Сейчас не стоило обращать на это внимания. После того, как Алан сел на спину паладина, они стали подниматься немного быстрее.


"Она - странная…"


Даже будучи простым священником, он чувствовал, что эта башня была странной. Не похоже, что здесь были какие-то монстры, но он мог ощущать присутствие странных чудищ. Паладины продолжали подниматься по лестнице, и примерно через час они, наконец, смогли добраться до вершины.


- Хмм… Кажется, здесь нет никаких предметов, хоть как-то напоминающих собой оружие. Но я не думаю, что это просто старая башня…


На верхнем этаже Алан вновь встал на ноги и огляделся. Но его взгляд не мог зацепиться за что-то, что хоть как-то выбивалось бы из привычных видов.


- Но должна же быть какая-то причина, по которой Клан Рейгн так отчаянно пытался закрыть входы башни. Мы должны выяснить причину этому.


Взгляд Алана стал сложнее. Раз он смог попасть в башню, то он должен был забрать что-то отсюда. Он не знал, что тут может произойти после того, как он покинет башню. Побродив немного вокруг, Алан остановился у одного кирпича.


"Это тут?"


Меч пробил кирпич насквозь. Недолго думая, Алан достал меч. И после этого…


*Свуууууууш!*


До их ушей донёсся отдалённый вой призраков. Паладины и Алан быстро начали отходить. Нет, это был не просто вой. Вокруг них начали появляться несколько десятков, сотен монстров. Более того, большинство из этих монстров он никогда не видел.


- Алан!


- Отходи!


Паладины ринулись на его защиту. Но они были настроены на худшее. Просто увидев этих монстров, они поняли, что все они были далеко не обычными.


*Гррр… Грррр…*


*Сваааааа!*


Заметив Алана и паладинов, монстры начали приближаться к ним.


*Гулп!*


"О Господи... Прошу, помилуй нас!"


Сглотнув подступившую слюну, Алан закрыл глаза. Конечно, паладины, прибывшие с ним, были в числе элиты, но и монстры перед ним были, по крайней мере, высокого ранга. Чтобы такое количество высокоуровневых монстров собралось вместе… Это определённо было ненормально.


- Стойте.


В этот момент они услышали хриплый мужской голос. Когда Алан медленно открыл глаза, то он увидел мужчину с шестью расправленными крыльями, стоявшего посреди всех этих монстров.


"Этот человек…"


Человек с шестью серыми крыльями! Он не был дьяволом. Но он выглядел зловеще. Его глаза были похожи на бездну. Кроме того, всё вокруг него пылало пламенем. Это было похоже на появления Владыки Ада. Но его смутила некая божественность, которую тоже можно было ощутить. Всё это было в неком хаосе.


- Кто… Кто ты?


- Муюн.


Мужчина ответил: Муюн… И внезапно, расправив свои крылья, мужчина бросился в сторону Алана.


- Аааа!
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Глава 201.1. Владыка Ада (часть 2)



Муюн покорил все башни на Адском Пути. Все сорок четыре башни. Он покорил все сорок четыре башни и теперь являлся их единственным владыкой. После покорения последней башни глаза на вершинах башен начали светиться красным и выстреливать лучами в небо.


После этого небо начало меняться. Там начал отражаться реальный мир. Адский Путь начал окончательное соединение с реальным миром.


+ Ранг навыка “Мастер Меч” был увеличен. A -> S


+ Добавлено достижение ”Сила Бога Меча/ Призрака Меча”.


+ Добавлено достижение ”Убийца Королей”.


+ Армия Короля (Характеристики всех солдат под вашим командованием +10).


+ Было получено одно случайное снаряжение, которое носил Убийца Королей.


+ Вы получили “Ножные Латы Короля Убийц”.


Перед его лицом появилось огромное количество сообщений, застилающих его взгляд. Муюн внимательно прочитал каждое. Просто он не мог проигнорировать ни одно из них. Ведь после того, как Муюн закончил задание Убийцы Королей, он получил два эффекта достижения.


"Сила Бога Меча/ Призрака меча и Убийца Королей". Муюн немедленно открыл свой Просмотр Статуса. А затем, открыв его, он посмотрел на эффекты от двух новых эффектов достижений.


Эффект достижения ->


Сила Бога Меча/Призрака Меча (???, Вы становитесь Богом Меча или Призраком Меча).


Убийца Королей (S++, Интеллект и Мудрость +50, Эффект Королевской Мантры).


В случае с Убийцей Королей, были добавлены важные характеристики. И хоть он смог получить всего два эффекта достижения, Муюн чувствовал, что его тело было переполнено силой. Более того…


"Эффект второго достижения всё ещё не раскрыт полностью."


Сила Бога Меча/ Призрака Меча был эффектом, всё ещё не раскрывшим себя полностью. Как только он станет Богом Меча или Призраком Меча, эффект проявится. Проблема заключалась в том, а сможет ли он стать Богом Меча или Призраком Меча, когда появится возможность.


В прошлой жизни Муюн знал несколько таких эффектов. И когда раскрывал истинную силу этого эффекта, он получал невообразимую силу.


Бог Меча/ Призрак Меча... Как и название, Муюн был взволнован... какой же эффект он получит. А поскольку он получил этот эффект достижения, то он скоро узнает. К тому же эффект “Убийцы Королей” тоже был привлекательным.


"Королевская Мантра."


Проще говоря, это был язык королей. Он был чем-то похож на драконий язык. А это значит, что всё, что скажет Муюн, будет исполнено, словно подчиняющиеся будут выполнять слова своего короля. Он никогда не думал, что получит силу слов.


Хоть он и встретил человека по имени Баг на Подземной Арене, обладающего силой драконьего языка, но кроме него никто не обладал ей, настолько редкой была эта сила. К тому же…


"Я смог выполнить сразу несколько частей непрерывной миссии в один момент."


Когда Муюн покорил Адский Путь, он был признан королём.


- Ха!


Не королём демонов, а Владыкой Адского Пути. Муюн просто не мог не усмехнуться. Ведь он не чувствовал никакой дисгармонии. Поэтому количество людей, обладающих подобным титулом, подходящим им, было очень малым. А эффект Армии Короля усилил призраков. Кроме того, он смог получить один из предметов Убийцы Королей.


"Ножные Латы Убийца Королей?"


В настоящий момент Муюн был одет в “Ножные Латы Разрушения – Барон”. Но из-за того, что условия активации силы Барона были очень трудны, он не мог их использовать со всей пользой. И поэтому получение новых Ножных Лат было неплохим бонусом. Муюн посмотрел на вещь, которая была создана из неизвестного материала.


Название: Ножные Латы Убийцы Королей


Ранг: S++


Прочность: Бесконечна


Класс: Ножные Латы


Эффект: Эти Ножные Латы использовал Убийца Королей. Они были сделаны из “Божьего металла”. Божий кузнец Освен создал данный предмет.


+ Все характеристики +40


+ Они никогда не сломаются.


+ Знак веры и преданности. Вам начинают сильнее доверять.


Это были просто объяснения, однако этого было вполне достаточно. Важность повышения “всех характеристик” была хорошо известна, и из-за того, что она имела бесконечную прочность, он сможет воспользоваться ими в любой опасной ситуации.


В настоящее время Муюн не пользовался эффектом “знака веры и преданности”, но иметь постоянный эффект было неплохо. Скорее всего, он мог заполучить выгоду, не дав остальным что-то заподозрить. Будто маленькая снежинка упала на землю, чтобы начать скатываться в огромный снежный ком.


"А потом – Король Мира…"


Последняя часть непрерывной миссии. Стать настоящим королём, завоевав более половины мира! Муюн потёр подбородок. Его заинтересовало то, что он может заполучить Убийцу Королей как награду. А значит, что он сможет использовать самого Убийцу Королей.


Муюн никогда не думал, что сможет управлять одним из Повелителей Тьмы. Но чтобы завершить эту миссию, ему придётся победить не одного Демона-Бога. А это значит, что ему предстоит ещё долгий путь.


Муюн проверил обновлённый Просмотр Статуса. Казалось, что изменилось многое, и он хотел узнать, что там нового.


Статистика:


Сила 665 (368+297) Ловкость 619 (357+262)


Выносливость (371+258) Интеллект 633 (325+308)


Мудрость 648 (335+313) Боевая Аура 551 (313+238)


Сопротивление Магии 613 (165+448) Сила Духа 608 (380+228)


Склонность к злу 609 (381+228) Истинные божественные силы 644 (466+178)


Истинный огненный атрибут 588 (410+178)


Общий уровень: 631


Особые примечания: сила Люцифера запечатана. Вы преуспели в освоении силы Гавриила. Вы создаёте Стиль Меча Муюна. Копьё, убивающее Богов, выгравировано в вашем сердце.
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Глава 201.2. Владыка Ада (часть 2)



Большинство характеристик Муюна уже перевалило за отметку в шестьсот единиц. Конечно, если бы не прибавки к характеристикам благодаря бонусам предметов и титулов, это было бы невозможно, но они тоже были силой Муюна.


Даже в прошлой жизни мужчина редко видел кого-либо, чьи общие характеристики превышали отметку в шестьсот единиц. А это значит, что Муюн действительно стал сильнейшим человеком в мире.


Даже Лорд Драконов Хансунг не мог сравниться с ним. Даже если его драконы будут сражаться вместе с ним.


Но всё равно, он всё ещё не перешёл в царство трансцендентности. Всё из-за того, что он ещё не прошёл “церемонию пробуждения”, которая позволила бы ему войти в царство трансцендентности.


Церемония пробуждения… Гигантские гильдии и кланы говорили, что после того, как вы пройдёте эту “церемонию”, то окружающий мир преобразится в ваших глазах. К тому же все остальные трансцендентные существа или Демоны-Боги смогут узнать тех, кто прошёл свою церемонию. Другими словами – они всё ближе подбирались к истине этого мира.


Муюн хотел понять причину, почему же он ещё не прошёл через церемонию, хоть его статистик было достаточно для того, чтобы перейти в царство трансцендентности.


"Изначальные характеристики."


Он ничего не мог поделать с изначальными характеристиками. Независимо от того, как быстро Муюн повышал свою силу, он всё равно не мог управлять временем. Поэтому ему пришлось использовать предметы, делающие его сильнее. Но теперь пришло время поднять его изначальные характеристики. И он мог достичь этого, идя по пути королей.


*Гррррр!*


В этот момент, как только Муюн просмотрел все сообщения, произошло что-то неожиданное. Посреди сорока четырёх башен возвысилась ещё одна – сорок пятая.


- Ох, владыка!


- Тот, кто смог стать истинным владыкой Адского Пути!


Девятихвостые лисы первыми преклонили колени. За ними тут же повторили многочисленные призраки, показывая свою преданность. Муюн поднялся на новую башню, и когда он достиг верха, мир изменился.


***


Перед ним стояли священник и несколько паладинов. Но Муюн даже не обратил на них должного внимания. Вместо этого он сосредоточился на мече, который был у одного из них. Меч не казался уникальным. Он был покрыт ржавчиной и казался очень старым. Но в этом мече была одна особенность.


"Сила, позволяющая призвать призраков в реальный мир."


Способность призывать призраков в реальный мир и придавать им силы. Вокруг Муюна начали появляться призраки, давящие своей силой на священника и паладинов. Так как теперь у них было тело, то их сила могла нанести и физический урон. Это ничем не отличалось от того, если бы Муюн просто смог получить под свой контроль сорок четыре тысячи монстров.


"Поглоти его."


Тоска поглотила меч.


<Тоска поглотила “Меч мертвецов”.>


<Тоска получила новую способность – “Освящение Мертвецов”.>


Затем Муюн посмотрел на реальный мир. Сорок пять башен стояло в Благородном замке.


"Граница между Адским Путём и реальным миром была нарушена!"


И всё это случилось в Благородном замке. На лице Муюна появилась слабая улыбка. Титул Владыки Адского Пути... Как и подобает названию, Муюн собирался принести в Благородный Путь сам ад. Он обдумывал, что же делать дальше, но потом понял, что ему даже не нужно думать о всех тонкостях.


"Я заберу Элларсиаго."


Сначала Муюн планировал осторожно уничтожить боевой массив, доказав свою силу людям из Прогрессивного Клана, тем самым приблизившись к печати Элларсиаго.


Но ступив на Адский Путь, его планы изменились. Поскольку Муюн получил титул Владыки Адского Пути, ему больше не нужно было осторожничать.


Это место было Благородным замком. Сердцем Клана Рейгн. Это было похоже не на атаку извне, а на атаку изнутри. Как он мог упустить такую возможность? Муюн смог получить возможность, которую было очень трудно достичь.


- Кт-Кто ты? Ты - дьявол? Или же…


- Если хотите выжить – не смотрите, не слушайте и не двигайтесь.


В этот момент Муюн посмотрел на священника. И на этом всё, у него не было причин причинять вред священнику Мулалана. Скорее он хотел, чтобы он стал человеком, который расскажет обо всё произошедшем тут, как свидетель. И хоть Муюн и приказал ему не смотреть и не слушать, он знал, что люди склонны делать то, что им запрещают.


*Свуууууш!* *Свуууууш!*


Муюн потащил Тоску по кирпичному полу. И вместе с этим звуком монстры пришли в движение. Покинув башню, он расправил свои крылья. Посреди царящегося хаоса он тихо проговорил:


- Теперь… Мы начнём покорение.


***


Такан заметил что-то странное... Нет, не только Такан это видел. Все в Благородном замке смотрели на небо, где завис человек с шестью крыльями. Он казался воплощением ада. Затем перед ним появилась огромная красная звезда. И как только она появилась, небо исчезло. Вместо него в небе был виден Адский Путь.


Адский Путь стал реальностью, а реальность стала Адским Путём.


*Граааааа!*


Из всех башен хлынули волны монстров. Их было минимум несколько тысяч.


- Чт-Что это за монстры!


- Я никогда в жизни не видел таких монстров!


Все жители были в страхе, страхе перед неизвестным. И это было куда страшнее, чем встреча с тем, что они уже испытывали, ведь теперь они не могли предугадать, что произойдёт далее. Все люди замерли. Никто не мог сделать и шага.


"Муюн!"


И хоть это не было сказано вслух, но среди этой толпы был один, кто звал своего хозяина. Такан немедленно присоединился к ордам монстров, держа свой меч.


А затем Муюн обрушил на землю семь тысяч семьсот семьдесят семь перьев, а всё его тело горело великолепным святым пламенем. Этого представления хватило для того, чтобы заставить людей подумать о Владыке Адского Пути.


- Преклоните колени и сдайтесь. Я не стану убивать тех, кто стоит на коленях.


Он активировал Язык Короля, который имел огромную силу. Это было последнее предложение Владыки Адского Пути, и вместе с тем – его приказ. Хоть оно и прозвучало негромко, но его услышали все. Жители замка почувствовали силу, которой не могли противиться. Один за другим люди, переполненные страхом, упали на колени.
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Глава 202.1. Владыка Ада (часть 3)



Люди не могли объединиться. Они не могли действовать сообща или просто доверять друг другу. Смерть Рейгн Гана, множественные наказания и общий хаос создали незримые стены между ними.


Клан Рейгн, изначально шедший своим путём, никак не мог помочь Благородному замку. Они только знали, как выстроить собственный клан, но они никогда не думали о месте, которое они контролировали.


Кроме того, в этот раз атака началась изнутри Благородного замка, что произошло впервые. Хаос возник в самом сердце города. И они должны были отреагировать на все эти события, но Муюн воплощал свой план намного быстрее, чем действовал Клан Рейгн.


Глядя на ужасающую сцену, развернувшуюся перед ним, тело Алана содрогнулось.


"Это какой-то ад. Настоящий ад…"


Всюду разносились крики. Из разных точек замка слышались звуки рушащихся и горящих зданий, превращающихся в пепел. Мир стал красным, а башни, которые, казалось, упирались в самое небо, стали символами всего этого ада. Даже паладины, прошедшие через все виды тренировок, не могли сказать и слова. Но что они могли сказать?


Монстры не трогали тех, кто преклонил колени. Но те, кто пытался сопротивляться, были мгновенно убиты, без каких-либо колебаний. Вид внутренностей этих людей, которые распластались по земле, для паладинов был чем-то нереальным. Всё это было больше похоже на адский пейзаж, чем на реальный мир.


- Разве мы… не должны помочь им?


Алан старался говорить от своего сердца. Он чувствовал, что он должен им помочь. Алан был священником первого ранга и следовал святым писаниям: жить для того, чтобы помогать другим. Однако Алан не мог и пошевелиться, и с трудом он выговорил эту фразу. Паладины тоже были не в восторге от открывшихся видов.


- Лучше вернуться в Мулалан и запросить оттуда помощь.


- Я не хочу этого признавать, но только нас будет мало для того, чтобы помочь им.


Такое поведение паладинов было понятным. Пытаться расколоть скалу яйцом? Нет... Они были даже не яйцами. Если бы он решил сравнить себя в этот момент, то они были бы похожи больше на мыльные пузыри. Если вы ударите яйцом о скалу, то там останутся хоть какие-то следы, а вот пузырьки просто лопнут. Они просто не могут оставить следа.


- Но каким способом мы сможем покинуть замок и запросить помощь?


Голос Алана звучал глухо, словно надежды на спасение не было. Они даже не могли уйти отсюда. Они оказались внутри ловушки, поднявшись на эту башню. И если они захотят уйти, то им придётся сражаться с монстрами.


- Хотя бы только… дети. Я хотел спасти хотя бы детей.


Алан обозначил человека с шестью крыльями злом. Он начал эту битву и в данный момент устраивал бойню на улицах. Помилование тем, кто преклонил колени? Только один этот факт, что он решил их помиловать, не делал его действия верными.


В любом случае человек с шестью крыльями был захватчиком. Эта истина не менялась вне зависимости от причин этих действий. Монстры оставляли в живых только тех, кто вставал на колени. Всех остальных они убивали, не различая ни взрослых, ни детей. Монстры действовали строго по начальной команде.


- Алан…


- Я не говорю вам следовать за мной. Хоть туда пойду я один, я сделаю это.


Священник Алан пытался сделать то, что казалось верным. Это были его обязанности как священника Мулалана, как просто взрослого. Если бы он не решился сделать этого, то это место в действительности стало бы адом. Без всякой надежды, порядка или любви к ближним.


Священник Алан не хотел такого мира. Даже если всё в этом мире стало бы злом, он хотел быть добром. Все священники Мулалана хотели этого. Это желание было основной добродетелью священников.


"Я не потерплю зла."


Алан начал действовать.


Муюн также не любил просто покорять тех, кто ему подчинился. Всё было так же, как и на Адском Пути. Он хотел, чтобы Клан Рейгн и другие кланы начали сопротивляться и решили дать ему отпор. Только тогда Муюн мог почувствовать, что идея стать врагом мира может быть верной.


"Повышение их желаний."


Желание было надеждой. Можно стать сильным с огромной скоростью, если только у тебя будет желание стать сильным.


Разве Муюн стал сильнее только потому, что он был Муюном? Нет. Он приложил столько усилий, чтобы достичь этого уровня силы. Конечно, нельзя было отрицать и важность информации, которой он владел, но в этом мире было много людей с такими же знаниями.


Нынешний кризис начался из-за того, что такие люди не поделились своими знаниями с другими, а просто пытались преследовать свои собственные интересы. Муюн планировал исправить эту ошибку. Но для этого маленьких шажков было мало.


Хоть всё то, что делал Муюн, и было жестоким, но в этом мире должен был появиться такой человек. В прошлом роль злодея взял на себя Лорд Драконов Хансунг, но он потерпел неудачу.


"Хансунг... его сердце было недостаточно жестким."


Если бы он был немного жестче... Если бы он знал чуть больше про то, как нужно противостоять некоторым вещам… Хансунг преуспел бы в своём замысле. Он смог бы объединить человечество и обрести силы для борьбы со злом.


Однако Хансунг был не таким жестким. Он не хотел начинать войну против других людей и пойти по тёмному пути, покрытому людской кровью. Но теперь…


"Я - другой."


Муюн решил пойти по этому пути. Следовательно, он планировал стать не просто врагом Демонов-Богов. Враг всех! Путь, по которому собирался пойти Муюн, был длинным и опасным. Это был путь, о котором никто не хотел знать, а тем более пройти этот путь, по которому Муюн собрался пройти в одиночку. И это мог сделать только он.


"Первое, что я должен сделать, так это раскрыть знания миру."


Благородный замок был закрыт по особой причине. Количество информации, хранящейся в этом месте, было просто невообразимой. Именно поэтому Прогрессивный Клан смог создать покои Шести Мудрецов. Поэтому первым местом, куда направился Муюн, был Прогрессивный Клан.


Когда Муюн протянул свою руку, он почувствовал, как во что-то ударил, а затем почуял запах гари. Прогрессивный Клан активировал барьер. Сложный оборонительный барьер.


"А это забавно..."


Тем не менее для Муюна это действие показалось довольно милым. Он мог легко уничтожить этот барьер, если вызовет Сео Юнсае. Её способности к анализу позволили ей первой узнать о сорок пятой башне и Адском Пути. Но Муюн не вызвал Юнсае. Вместо этого он просто поднял руку и усилил своё священное пламя.


*Хруууст!*


Священное пламя превратилось в огромную сферу и продолжало увеличиваться. А затем земля изменилась. Муюн не знал, было ли это сделано благодаря силе одного из участников клана, но кусок земли поднялся в воздух и полетел в сторону священного пламени. И мужчина, не медля, кинул сферу пламени в сторону клана.


*Бууууууууух!*


Когда барьер соприкоснулся со сферой, появился громкий звук. Этот барьер был символом Прогрессивного Клана. И этот массивный барьер, состоящий из тридцати семи слоёв, начал медленно расслаиваться, слой за слоем. Первый, второй, третий…. В одно мгновение было разрушено более тридцати слоёв. Глаза тех, кто прятался за барьером, были широко раскрыты. Они не могли поверить в происходящее.


- Ваше преступление… бытие простыми свидетелями.
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- Ваше преступление… бытие простыми свидетелями.


Когда мир рухнул и все герои умерли, Прогрессивный Клан ничего не сделал. Они стояли в стороне. Хоть они были умны, но они не использовали свои знания для помощи остальным. Они впустую тратили своё время, хороня свои исследования вместе с собой. Да, они не исследовали вещи для помощи злу. Но как они могли просто похоронить результаты своих исследований и знания, накопленные за долгие годы, так и не использовав их?


Благодаря их находкам, дьяволы смогли заполучить силу. Несколько королей демонов и Демонов-Богов заинтересовались информацией, хранящейся в Прогрессивном Клане, и забрали её. После этого человечеству стало куда хуже жить. И если знания не могли использоваться по назначению, то им лучше было просто не существовать.


*Хруууууст!*


Тридцать семь слоёв барьера было уничтожено. Однако сфера священного пламени ни капли не утратила своей силы. Затем она врезалась в замок Прогрессивного Клана и уничтожила всё вокруг. Людей, здания, землю и всё остальное.


Но вещи, захороненные под землёй, всё ещё существовали. Муюн выкопал покои Шести Мудрецов. Хранилище великих знаний. Конечно, просто выкопанная вещь могла быть также захоронена обратно. Поэтому ему нужен был кто-то, кто впадёт в ярость от увиденного. Кто-то, кто был силён, но вместе с этим ему верили люди.


- Стой, дьявол!


Появился священник Мулалана. Казалось, что он потерял своё самообладание после того, как Прогрессивный Клан за одно мгновение просто испарился.


- Неужели для тебя жизни людей настолько незначительны?!


- Они - незначительны.


Они действительно были незначительными. То, что называется жизнью, исчезает всего лишь из-за одного жеста. Когда он был наёмным убийцей, да и сейчас, жизнь для Муюна была слишком незначительной. И это было равносильно ко всем жизням.


- Жизнь - священна! Вы не можете так просто решать: кому - жить а кому - нет…


- Ты пытаешься читать мне нотации?


*Бац! Бац!*


Рядом с ним появились огромные девятихвостые лисы, которые размером были сравнимы с пятиэтажным домом. Никто не мог остановить его, ведь он использовал свои силы и силы своих слуг, лис. Их было пятеро, и все они быстро окружили Алана и паладинов.


*Краааааа!*


В воздухе появилось семь костяных драконов. Эти драконы помогали другим монстрам крушить замок.


- Ты же - Баня, так? Я - прав? Как ты мог совершить такое ужасающее действо?!


Алан понял, что Муюн был Баней. Хоть он раньше, скорее всего, никогда не видел его в лицо, но используя логику, он пришёл к верному выводу. Но тем не менее Муюн покачал головой.


- Я - не Баня.


Затем он продолжил:


- Я - Муюн.


“Му” - означающее ничто, и “Юн” - означающее тень. Хоть сначала он и носил имя Юнюн, теперь он стал Муюном – тенью мира.


- Му… юн!


Алан думал над этим именем вновь и вновь.


- Кстати, ты сказал, что я был безжалостным? Всё не так. Все люди - жестоки и злы.


- Это ложь! У всех всегда есть хорошая сторона!


- Действительно? Тогда, должно быть, эти вещи, хранящиеся под землёй, сделали не люди.


После уничтожения клана, на месте входа появилось несколько металлических дверей, ведущих в подземелье. Эти металлические двери могли противостоять даже атакам Муюна. То, что хранится внутри, просто не может быть заурядным. Монстры вскрыли одну из металлических дверей. За ними были видны многочисленные высушенные трупы.


- Ради исследования массивов они заключили множество невинных людей в этом месте.


- Что?


*Скриииииип! Тхумп!*


Ещё одна металлическая дверь была открыта. На этот раз за ней виднелись многочисленные трупы животных и представителей других видов.


- Ценны ли жизни только людей?


- Как это могло… Нет, это просто невозможно! Не под наблюдением Мулалана!


Алан покачал головой, он не был готов поверить своим глазам. Тем не менее Муюн просто улыбнулся.


- Монополизация информации. Это слово также значит, что можно скрыть неудобную информацию.


Прогрессивный Клан всегда оставался в стороне. Тем не менее никто не мог спорить с ними. Всё потому, что информация, хранившаяся у них, тоже была частью их силы. Раз они знали слабости других, то как люди могли спорить с ними?


*Скриииииип! Бац!*


Последняя металлическая дверь была отворена. На этот раз трупов за ней не было. Но внутри были сотни тысяч книг, которые полностью заполнили комнату, а также лестница, ведущая на следующий этаж.


- Если бы на их месте был ты, то как думаешь, использовал бы ты приобретённые знания только во благо? Информация и знания являются куда более сильным оружием, чем простое вооружение. Такое оружие дурманит разум человека и портит его.


- Меня не соблазнить! Я не поддамся на искушение дьявола!


Алан слегка растерялся, увидев горы трупов. Всё было совсем не так, как в учениях священников, которые всегда были спокойны.


- Если это действительно так, то возьми их. Отныне это твоё сражение со мной. Мне очень интересно, сможешь ли ты сопротивляться искушению силы, попавшей в твои руки.


Муюн провоцировал Алана. Он также сделал ему небольшой приказ. Язык короля, который мог использовать Муюн, позволил ему немного изменить мышление человека. Алан должен будет раскрыть все знания людям и использовать их только во благо.


Глядя на его характер, шанс того, что он использует знания только для своей выгоды, был маловероятен. Муюн расправил крылья. А потом он направился в другое место.


- Я не паду под искушением! Я не стану злым, как ты!


Вены на шее Алана вздулись, когда он закричал изо всех своих сил. Да, он станет просветителем.
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За исключением нескольких вещей, которые Муюн собирался взять в библиотеке, остальные знания ему были без надобности. Большинство из этих знаний он либо уже освоил, либо не мог использовать по назначению.


Однако для человечества эти знания будут крайне полезны. По крайней мере, открытие библиотеки покоев Шести Мудрецов будет сравнимо с десятилетием исследований величайших умов человечества.


Десять лет... Для человечества десять лет были поистине большим сроком, учитывая, сколько времени эти знания пылились без дела. И так как он оставил эти знания Алану, то Муюн мог взять в свои руки кое-что ещё. Кое-что, к чему он стремился.


"Элларсиаго."


Древнее оружие, Элларсиаго! Оружие, в котором были сокрыты множество секретов. И Муюн планировал заполучить его. А для этого ему надо было…


"Клан Рейгн."


Муюн посмотрел на замок Клана Рейгн. Клан номер один, среди всех кланов Благородного замка. Их размеры были огромны, к тому же у них было много сильных мужчин и женщин. По сравнению с другими кланами, сопротивление Клана Рейгн было более агрессивным.


Призраки не могли продолжать продвигаться с былой лёгкостью. Но после того, как к Клану Рейгн прибыли призраки первого ранга, ситуация постепенно нормализовалась.


Призраки первого ранга... Девятиховостые лисы, чунгланги и сонгсонги! Среди всех подконтрольных Муюну призраков существовало всего три вида, которые считались перворанговыми. Два чунгланга и три сонгсонга обладали подавляющей силой и внешне отличались от пяти девятихвостых лисиц.


*Грррр!*


Чунгланги внешне выглядели как огромные синие волки. Куда бы они ни шли, вокруг них распространялось голубое пламя, что делало их внешний вид весьма ужасающим. Они были настолько быстры, что даже Муюн восхищался их особенностью.


Сонгсонги были похожи на обычных орангутангов, но их сила была на совершенно ином уровне. Если бы они ударили руками по своему телу, то волна от удара могла разрушить несколько зданий. Их сила была настолько огромной, что они могли легко опрокинуть гору.


Муюн наблюдал за падением Клана Рейгн издалека. Те, кто всё ещё не умер, стояли на коленях. Они просили пощады, отводя взгляд от призраков. Все, кто остался сопротивляться – Клан Рейгн и несколько других кланов. Однако, поскольку они не могли объединиться и сражались поодиночке, их будущее уже было решено.


"Хмм?"


Во время битвы Муюн стал свидетелем проявления тьмы. Это произошло не в замке Клана Рейгн. Это произошло на противоположной части замка.


"Пробуждение."


Это чувство было Муюну очень знакомо – кто-то пробудился. Хоть текущий уровень тьмы и был малым, но её концентрация была поразительной. Если он сможет увеличить её силу, то его будущее будет очень перспективным. Это происшествие заинтересовало Муюна. Он расправил свои крылья и полетел к тьме.


- …Аааааа! Ааааххх!


Муюн увидел юношу, которому на вид было не более восемнадцати лет, который кричал среди полуразрушенных домов. Перед ним лежали два тела, которые, казалось, были трупами его родителей. Среди них был и тот, кого Муюн хорошо знал.


"Старый Меч Джиньюль."


Старый Меч Джиньюль... Он был старым человеком, который был очень силён. И хоть он не попал в десятку сильнейших, но с лёгкостью вошёл в сотню лучших воинов. Но тем не менее после выхода на пенсию из-за своего возраста он стал жить в небольшом доме.


Даже в прошлой жизни он был известен своей непреклонностью, и поэтому не мог тягаться с ним в упрямости. Казалось, его личность проявила себя и перед призраками. Муюн мог видеть, как он яростно сражался по осколкам меча и разбрызганной повсюду крови. Также вокруг его тела дергалось несколько призраков, медленно превращающихся в пепел.


А этот юноша, казалось, был его сыном или учеником. И хоть Муюн не знал Старого Меча настолько хорошо, чтобы знать о нём все мелкие подробности, но видя, как плачет юноша, держа на руках его тело, Муюн понимал, что между ними была очень глубокая связь. И по всему телу юноши стекала "тьма".


"Неправильное пробуждение."


Если человек решит пойти по неверному пути во время своего пробуждения, то его сила станет нестабильной. Если он не сможет справиться с энергией, то она просто-напросто взорвётся. Это был единственный исход неправильного пробуждения. Сила переполняет пробудившихся до того, как они учатся её контролировать, становясь очень нестабильной.


- Я убью вас всех! Враги моего отца и матери!..


*Хрусть!*


Юноша, стиснув зубы, уставился на призраков. Перед ним были сотни призраков третьего и четвёртого рангов. Юноша ухватился за сломанный меч Старого Меча. Муюн отдал простой приказ призракам, следовавшим за ним.


- Убить всех, кто не принял поражения и не преклонил колени!


Юноша не признавал ничего из этого. Призраки ринулись вперёд, чтобы убить человека, исполняя приказ Муюна. Среди этих призраков были и виды с щупальцами и с оголёнными черепами. Но энергия тьмы, просочившаяся в меч юноши, заблокировала все атаки призраков.


Словно одержимый, юноша крепко держался за свой меч. Но из-за этого его жизненная сила стремительно угасала. К тому времени, как он изничтожит всех собравшихся призраков, его жизненные силы полностью иссякнут.


"Я поступлю глупо, если упущу его."


Муюн видел потенциал в юноше. Он не мог понять, как такой талант не проявил себя в прошлом. По крайней мере, он не знал лица этого юноши. Однако после того, как он смог пройти неправильное пробуждение, заполучив такую концентрированную силу, можно было смело говорить, что его талант был необычайно велик. Именно поэтому, если он умрёт сейчас, то это станет пустой тратой ценного таланта.


*Бац!*


Муюн приземлился на землю. Мгновенно меч юноши повернулся остриём к Муюну. Хоть он и был ослеплён местью, казалось, он всё ещё верил своим инстинктам, которые подсказывали ему, что Муюн был причиной всего этого.


*Кланк! Кланг!*


Однако его навыки были просто смехотворны, по сравнению с навыками Муюна. Мужчина спокойно остановил атаку и начал противостояние с юношей.


*Свууууш!*


Тоска ударила в тело юноши сбоку и пронзила мышцу ноги. А затем его тело пронзило сильное проклятие.
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Тоска обладала силой проклятия разложения. И сила этого проклятия была намного мощнее, чем тьма, которой обладал этот юноша. И использовав силу разложения, Муюн собрал всю тьму в теле юноши и запечатал её в его же сердце.


Это была временная мера. Муюн решил не удалять тьму из его тела. Ведь эта тьма может в итоге стать его силой. Сердце юноши стало биться так сильно, что казалось... вот-вот и оно взорвётся, но вместо этого юноша пришёл в себя.


- Аааххх!


- Ты - слаб. И внутренне, и внешне… Ты - слишком слаб.


- Я… Я - не слабак!


- Да? Тогда почему ты, такой сильный, тогда не смог защитить их?


Юноша вновь поднялся, всё время тыча своим мечом в сторону Муюна.


*Бац!*


Но Муюн не принял истерику юноши всерьёз. Когда мужчина пнул юнца в грудь, последний кубарем покатился по земле.


- Ты не смог их защитить - потому что ты слаб!


- Мама… Папа… Ах! Каххк!


Глаза юноши закатились, а сам он начал плакать кровавыми слезами. Это был феномен, при котором человек, подвергнутый слишком большому психологическому шоку, не мог контролировать свои эмоции.


Муюн подошёл к юноше и коснулся области у его сердца. После этого он силой успокоил бушующую энергию юноши и заговорил.


- Причина, по которой твои родители умерли, и по которой ты сейчас находишься в таком состоянии, очень проста – вы все были слабы. Всё из-за того, что вы не могли встретиться со мной.


Муюн дал ему цель. Хоть он и успокоил энергию юноши, но если бы у того не было бы желания жить, он бы умер.


Юноша приподнял голову и посмотрел в сторону Муюна.


- Джин… Джагун… Я убью тебя…


Юношу звали Джин Джагуном. Он произнёс своё имя вместе со словами, в которых он объявил, что убьёт Муюна. Мужчина также представился в ответ.


- Я - Муюн. Кроме того, раз я являюсь владыкой Ада, то если ты захочешь встретиться со мной ещё раз, то тебе надо будет стать куда сильнее, чем сейчас.


Сила тьмы и проклятия разложения доминировали в его сердце. Однако поскольку Муюн добавил туда немного священного пламени, их эффект был нейтрализован.


Всё остальное зависело от решимости юноши. Если он сможет успешно пробудить и развить свою силу, то его боевая мощь сможет стать куда сильнее, даже чем сила десяти лучших воинов. И Джин Джагун, казалось, несомненно, мог добиться всего.


Его глаза были наполнены местью. Муюн был злодеем, а Джагун, несомненно, подходил на роль мстителя.


*Вжух!*


Муюн закончил свои дела здесь и вновь расправил крылья. Он направлялся к замку Клана Рейгн. Джин Джагун же продолжал преследовать Муюна, хоть всё его тело истекало кровью.


***


- Это атака короля демонов.


- Может быть, это какой-то ход одного из Демонов-Богов.


- А те семь костяных драконов, кружащих в небе, что-то мне напоминают.


- Может…


Их мнения разнились. Но они были не в той ситуации, когда могли спокойно сесть и обсудить их.


- Гаххх!


- Остановите их! Мы не сможем позволить им прорваться дальше вглубь!


Призраки непрерывными волнами продвигались всё ближе к замку Клана Рейгн. После внезапной атаки десятков тысяч призраков, ворвавшихся на территорию клана, люди из Клана Рейгн не смогли эффективно дать отпор. И ситуация стала таковой. Если призраки и дальше продолжат так наступать, то они вскоре смогут добраться до главы клана.


Но призраки не могли двигаться дальше. Всё это было из-за того, что регент Клана Рейгн, Рейгн Чанг, поднял свой любимый меч, "Гигантский Меч". Будучи одним из десяти сильнейших воинов, он был похож на последний оплот клана, став последним принцем.


- Ну давайте, нападайте! Вы, странные монстры!


Всякий раз, когда Гигантский Меч вспыхивал светом, один из призраков лишался головы. Призраки не оставляли тел после своей смерти. Они превращались в пепел, оставляя после себя лишь горку пепла на земле. Рейгн Чанг был очень силён, большинство призраков не могли даже приблизиться к нему.


- Ааах! Регент открыл нам путь!


- Следуйте за ним!


Оставшиеся в живых последовали за Рейгн Чангом, сжав рукояти своих мечей сильнее. Рейгн Чанг беспрестанно теснил монстров и постепенно восстанавливал границы владений клана.


- Уничтожьте монстров!


- Оттолкните их дальше!


Их боевой дух внезапно вновь окреп. Люди, которые были рассеяны из-за надвигавшейся угрозы, вновь объединились, и картина битвы начала меняться. Теперь они видели надежду. Надежду на то, что они смогут избавиться от этих монстров.


*Гррр!*


В этот момент перед ними появился чунгланг. Огромный синий волк. В момент своего появления он моментально убил нескольких защитников замка всего одним укусом. Острые зубы пронзили их шеи, и никакое оружие защитников не могло пробить кожу чунглангов.


- Ургх... Сволочь.


Рейгн Чанг обладал Гигантским Мечом, единственным оружием защитников, которое могло пробить кожу этого неведомого монстра.


*Пссшш!*


Чунгланг фыркнул, но не отступил. Он начал битву с Рейгн Чангом. Постепенно чунгланг начал отступать назад, но всё было не так просто.


*Кьяааак!*


Всё поменялось после появления второго чунгланга, чуть меньше размером.


*Гаааргкх! Вот ублюдки!*


Рейгн Чанг лишился своего левого плеча, оно было просто-напросто оторвано. К счастью, их зубы не задели его шею, но если всё и будет так продолжаться, то результат будет очевиден.


- Давайте поможем регенту!


- Спасём регента!!


Люди, полные сил и энергии, присоединились к нему. Все они были элитой, и если все вместе воспользуются своими силами, то они смогут прогнать двух чунглангов. Но тем не менее…


*Бац! Бац!*


Один за другим они начали вставать на колени. Причина этого была неизвестна. Они внезапно растеряли все свои силы, а их глаза налились свинцом.


С гулким звуком к ним начали приближаться люди, шедшие к ним издалека. Пять красивых женщин, выглядевшие словно феи... странный запах, исходящий от них, лишил их тела всех сил. А между этими пятью женщинами шёл мужчина, похожий на дьявола с шестью крыльями. Рейгн Чанг узнал в нём Муюна.


"Баня."


Это точно был он, законный наследник Командирского Клана, совсем недавно вернувшийся к своему клану – Баня. Однако видя всё происходящее, этот человек совсем не походил на Баню. Тот, кто создал весь этот ад, не мог быть Баней…


- Чёрт… Ты, действительно, владыка ада?


Муюн даже не взглянул на него и просто прошёл мимо. Он направлялся прямиком в покои главы клана. Он планировал использовать главу клана как заложника, чтобы разведать месторасположение запечатанного Элларсиаго.


*Клааац!*


После того, как Муюн прошёл мимо, чунгланги вновь принялись за жестокие убийства людей. Рейгн Чанг же просто закрыл глаза. Если в этом мире и был ад – то он был прямо здесь.
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Глава 204. Правда или ... (часть 1)



Главой Клана Рейгн был седовласый старик. На его лице было так много морщин, а его кожа была настолько тонкой, что были видны вены. И невольно задавался вопрос, а были ли вообще какие-либо силы у этого человека?


Он выглядел слишком жалко, чтобы быть абсолютным правителем Благородного замка. О нём можно было сказать, что он властвовал слишком долгое время и не собирался уходить с поста. Он был рабом своей власти. И это было просто противно. Муюн не понимал, может, всё было так из-за его авторитета?


- Это ты - причина этого беспорядка?


Старик заговорил. Муюн кивнул головой и заставил девятихвостых лис уйти, и те, выходя из комнаты, вежливо поклонились.


*Свууш!*


В этот момент Муюн достал Тоску. Даже если бы он решил спросить старика, то тот бы не ответил. И поэтому мужчина даже не пытался говорить с ним вежливо. Эпоха Клана Рейгн закончится здесь. Даже если он получит информацию об Элларсиаго позже, поздно не будет. Поэтому Муюн планировал самолично уничтожить этого монстра власти.


- Что ты хочешь получить, пытаясь обмануть всех и устроить панику в Благородном замке?


- Всё.


-Тск… Тск... Тск…


Старик лишь цокнул языком.


*Свуууааа!*


*Шууух! Шууух!*


Неожиданно, по краям комнаты возникло четыре огромных колонны. Эти колонны, казалось, представляли собой некую "печать".


- Ты ничего не получишь. Лишь умрёшь здесь.


Старик говорил уверенно. Затем в тени колон появились тёмные силуэты. Стражи, защищавшие только главу клана. Восемнадцать воинов, которых звали восемнадцатью последователями.


Эти люди решили множество проблем клана, многие из которых считались нерешаемыми. Глава клана доверял им больше, чем даже своим собственным детям. Их навыки были неоспоримы. Когда эти восемнадцать человек решают объединиться, то они смогут справиться с любым врагом.


Восемнадцать последователей неожиданно окружили Муюна. Они перекрыли все возможные пути для наступления или отхода.


- Дитя, ты сделал грубую ошибку, придя сюда в одиночестве. Может, теперь ты хочешь попросить пощады?


Старик был расслаблен. Словно он ожидал, что произойдёт нечто подобное. Старик сказал, что отпустив девятихвостых лис, Муюн допустил большую ошибку. Эти четыре колонны могли быть деактивированы только стариком. А значит, никто не сможет сбежать отсюда. Так что с его точки зрения, Муюн попал в западню.


*Пфф!*


Но Муюн издал всего лишь короткий смешок, и на его лице появилась улыбка, а на его голове вырос огромный рог. А затем, когда старик собирался закрыть глаза, а восемнадцать последователей достать своё оружие, мир замедлился... и Муюн сделал свой ход.


В навыках противоборствующих сторон был колоссальный разрыв. Но помимо этого Муюн мог ускориться в шестьдесят четыре раза. И все движения атакующих казались движениями улиток.


*Шшууух!*


Первым Муюн пронзил последователя, стоявшего от него справа. Когда он вытащил меч, кровь не полилась. Крика тоже не было. В мире, который был ускорен в шестьдесят четыре раза, всё происходило очень медленно.


Он вскочил и проткнул Тоской сердца каждого последователя. После касания последнего сердца Муюн встал обратно. После того, как он спрятал Тоску и убрал рог, все восемнадцать последователей тут же облились кровью.


*Сваааш!*


В одно мгновение кровь покрыла тело Муюна. Все восемнадцать последователей упали на колени. Все они погибли одновременно, и старик даже не смог заметить этого.


- …Что за?


Старика начало трясти. Тот, кто был хозяином и властителем непреступной крепости, беспрестанно трясся. Все восемнадцать последователей, которым он доверял, умерли. Их сила была ничем перед мощью Муюна.


Для того, чтобы одолеть Муюна, старику понадобилось бы бесчисленное количество воинов, ну или же одного по-настоящему сильного человека. Ведь все эти восемнадцать воинов стали простой добычей для Муюна. Но старик никак не мог принять этот исход. Он никогда не мог так легко проиграть.


Однако всё сложилось именно так. И всё это было из-за того, что старик был ослеплён властью. Ведь ему не нужно было контролировать других, так как он владел замком, который все называли непреступным. Место, которое прежде не сталкивалось с по-настоящему сильным врагом. И поэтому этот старик думал, что Муюн тоже будет слаб. И это была его самая большая ошибка.


Если бы старик был мудр, когда был в самом расцвете сил, то он никогда бы не допустил этой ошибки.


Конечно, всё это никак не изменило бы исход. Можно было сказать, что Муюн был сильнейшим и злейшим их врагом. Ведь он знал всё не только о Благородном замке, но и обо всех кланах и городах Подземного Мира. К тому же, Муюн был хладнокровным и решительным. Он был тем, кто мог легко и очень быстро уничтожить основы враждебного клана или города. А поскольку у него теперь была армия, поддерживающая его, то Благородному замку не посчастливилось стать первым, на кого он напал.


- Что за магию ты использовал? Восемнадцать адептов… как?


- Прими это.


Муюн продолжил свои слова.


- Ты - проиграл, я - победил.


*Свуууш!*


Тоска завыла, и правитель Благородного замка проиграл.


***


Муюн задрал голову. Перед ним была огромная дверь, за которой находился Элларсиаго.


"Она не открывается..."


Хоть Муюн и пытался открыть дверь, используя вмонтированную ручку, но, как он и ожидал, она не открылась. Он попытался сжечь её своим святым пламенем, но оно не оставило и следа на двери.


"Её нельзя открыть обычными методами."


Муюн потёр подбородок. Когда он повернул голову, то увидел главу Клана Рейгн. Муюн превратил его в зомби и заставил раскрыть всю информацию, которую он знал об Элларсиаго. И вот он смог добраться до места, на которое была наложена печать.


Но Клан Рейгн так и не смог открыть её, и теперь Муюн должен был сделать это. Благодаря действиям дьяволов в прошлом, Муюн знал, что надо делать.


"Люцифер."


Муюн разбудил Люцифера. И он заговорил, почувствовав силу на другой стороне двери.


– Я чувствую великую опасность. Ты планируешь активировать эту вещь?


- Разве ты не заинтересован?


– Эту печать поставил сильный дьявол. Кажется, по силе он ближе к Демону-Богу, чем дьяволу.


Из его слов было понятно, что никто из Демонов-Богов не знал об этом месте. Но Данталион говорил так, словно знал об этом месте. Ну, по правде говоря, эти слова он сказал не Муюну, а Сео Юнсае. Но разве она не говорила, что Элларсиаго уничтожило землю? Муюн планировал узнать правду об этом.


- Помоги мне снять печать.


Но для того, чтобы узнать всё, ему нужно было открыть ворота. И поэтому Муюн попросил помощи у Люцифера, который на мгновение задумался, а затем сказал Муюну:


– Хоть мне не нравится твой тон, но мне тоже интересно. Существование кого-то, кого я не знаю, с силой Демона-Бога…


Изначально Люцифер был одним из нифилимов, притом высокородным. И именно поэтому он хотел узнать, что же именно хранится за дверью. И раз уж он не знал, что именно находится за дверью, то там точно должно быть что-то необычное...


Вскоре в обеих руках Муюна появились огромные сгустки тьмы. Эта сила была на совершенно ином уровне. Она принадлежала Люциферу. И находясь в этом состоянии, Муюн ухватился за ручку и начал тянуть изо всех сил.


*Скриииип!*


*Буум!*


И дверь, которая, казалось, застряла на месте, легко отворилась после того, как Муюн использовал силу Люцифера. Открыв эту дверь, он быстро двинулся внутрь, увидев там огромную комнату, которая была длиннее, чем он мог видеть. А внутри находились бесконечные ряды паукообразного оружия.


"Древнее оружие - Элларсиаго."


Это было именно оно. Этим паукообразным оружием было Элларсиаго. Но оно никак не реагировало на Муюна. Оно было в состоянии покоя. Но откуда-то Муюн понял – он знает, как его активировать. Это знание появилось в тот момент, когда он вошёл в комнату.


"Оно состоит из шести частей."


Элларсиаго могло быть активировано только после авторизации пользователя. Муюн двинулся по комнате и положил руки поверх шаров, расположенных в каждом угле комнаты. Всего их было шесть. После того, как он визуально провёл шестигранную фигуру, яркий свет залил комнату.


Из центра комнаты начали появляться руны с различными языками, сначала их было несколько десятков, а затем - и несколько сотен. Там были буквально все языки мира. Языки, на которых говорили люди на Земле и существа из подземного мира. Также там было несколько языков, которых Муюн не знал. И Муюн попытался прочитать несколько слов, значение которых он мог понять.


<"Оружие, уничтожающее виды - Элларсиаго" было активировано.>


<Выберите ценность вида, который вы хотите уничтожить.>


<Авторизированный пользователь может просмотреть прошлые уничтоженные виды.>


Оружие, уничтожающее виды? Муюн сглотнул слюну. Муюн не мог понять, что значили слова "ценность вида". И поэтому он положил руку на шар, чтобы проверить, о чём это говорилось.


А затем мир вокруг него изменился. Задний план исчез, а на его месте показалось несколько десятков сцен, появившихся одна за другой. И хоть сами они были разные, в них было кое-что общее.


"Поля битвы."


Во всех этих отрезках были видны сцены, в которых живые существа уничтожаются Элларсиаго. Все те языки на рунах были языками уничтоженных видов. И Земля была среди этого списка. Муюн выбрал сцену уничтожения земли. Нужная сцена расширилась и показала начало битвы.


*Бууум! Буум! Баааах!*


Повсюду взрывались бомбы. Ядерное оружие было выпущено. Ландшафт изменился и появился вид сотен тысяч убитых людей. Но ни одно современное оружие никак не повлияло на Элларсиаго. Его барьер полностью нейтрализовал всё оружие землян.


По итогу Элларсиаго уничтожил и планету, и человечество. Хоть это и казалось нереальным, нельзя было отрицать все эти видения.


"Так то, что сказал Данталион, было правдой?"


Элларсиаго, и вправду, уничтожил Землю. Муюн просто не мог поверить в слова Данталиона. Ведь он был самим воплощением обмана. Именно поэтому Муюн думал, что его пытают провести, что всё это было ложью. Ведь даже сейчас, каждый месяц, в Подземный мир попадали новые люди. И если Земля уничтожена, то кем были они?


Муюн сосредоточился на сцене. Человечество быстро сдавало позиции. И хоть они объединили свои силы, результат был тем же.


Пока Муюн смотрел за битвой, он смог увидеть того, кто контролировал Элларсиаго. Им был мужчина с давно выцветшими седыми волосами и длинной бородой. Держа книгу, он смотрел на мир глазами, в которых не было видно ничего.


"Кто это?"


Муюн никогда раньше его не видел и поэтому он не мог понять, кто же это был. Всё это было очень странно.


– Хах, поверить не могу.


Люцифер бурно отреагировал, как только увидел этого мужчину.


- Ты знаешь, кто это?


Муюн не мог не спросить. Также он чувствовал дрожь души Люцифера. Что значило, что он был сильно удивлён. Возможно, это было из-за того, что он знал, кто именно был этим мужчиной.


На большинство происходящих событий Люцифер никак не реагировал, но увидев этого мужчину, его реакция была удивительно бурной, а это значит, что этот мужчина был очень силён. А затем он кратко ответил:


– Соломон...
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Муюн не ожидал услышать это имя. Сначала он подумал, что ему послышалось, но внутри он понимал, что это не так. Но… Это всё было слишком странно. Разве Соломон не был тем, кто изначально и запечатал семьдесят два Демона-Бога и даровал человечеству различные системы?


Феи, талисманы, спрятанные в разных местах, Мастера Тьмы и Мерлин. Соломон приложил свою руку ко всему этому. Именно благодаря ему человечество обрело силу. Но что тогда Муюн видел сейчас? Также во всём этом была ещё одна странность.


"Если Земля была атакована и уничтожена, то как люди попадают в Подземный мир? Притом без воспоминаний о войне?"


- Соломон - Царь Мудрости. Однако ответы, которые он давал, иногда были жестоки.


Кроме этого Люцифер больше ничего не сказал. Казалось, он знал намного больше, но продолжать разговор он не собирался. Как будто существовало негласное правило, которое он не хотел нарушать.


Вскоре человек в сцене разрушения Земли, который якобы был Соломоном, открыл свою книгу. Этой книгой был Лемегетон. Книга, которая, как все полагают, теперь находится в руках у Баала, была в руках Соломона.


Алсо Пауллина. Магия, вызывающая ангелов времени. Она отличалась от Алсеу Пауллина. Которую Демоны-Боги смерть как хотели найти. Муюн знал только одно, что после появления Демонов-Богов ангелы времени, спящие в Лемегетоне, были убиты. Значит ли это, что примерно в то время появились Демоны-Боги?


-[Остановите время].


Соломон заговорил, и мир замер, словно время было какой-то шуткой. А затем в местах, разрушенных Соломоном, появился путь в другой мир… Подземный мир. Это было удивительно, но неразрушенные места стали частью Подземного Мира. Земля стала путём в Подземный мир.


Остальной мир постепенно начал угасать. Людей, замороженных во времени, постепенно начало засасывать в Подземный мир. И на этой сцене запись окончилась. Сразу после этого появилось ещё одно сообщение.


<Значение ценности вида "Человечество" - "1".>


<Вы хотите установить ценность вида "1"?>


Оружие, уничтожающее виды. Мощное оружие, уничтожающее виды с заданной ценностью. Муюн был в замешательстве и не мог до конца понять, о чём именно там говорилось.


"Думаю, Мерлин должен знать об этом больше."


Соломон и Мерлин работали вместе, а это значит, что старик должен знать много вещей. Однако способов попасть обратно в Небесный Храм после выхода не было.


Чтобы попасть внутрь, ему нужно было разрушить "стену", защищающую Небесный Храм. А для этого Муюну придётся изучить трансцендентную магию Лемегетона – Арс Нова. Также нельзя было пренебрегать возможностью существования других врат, соединяющих Землю и Небесный Храм.


Муюн покачал головой. Если за всем этим стоял Соломон…


"Мне просто нужно от него избавиться."


Сила Соломона была разделена на части. От Лемегетона до Элларсиаго. А так как Муюн узнал, что он - враг, то он решил избавиться от него. Затем он заговорил с серьёзным выражением лица.


- Я устанавливаю значение ценности вида на "1".


<Пользователь установил ценность вида - "1".>


<Элларсиаго активировано. Цель – Человечество.>


*** **


Точное число частей Элларсиаго составляло тридцать две тысячи шестьсот сорок два звена. И у каждого звена была огромная боевая мощь, даже по сравнению с другим высокоранговым оружием. Если выпустить их все вместе, то сразу несколько городов исчезнут, в одно мгновение.


Но Муюн хотел заставить людей "осознать" реальность и вместе с этим заявить себя как абсолютного врага. Он собирался дать им понять, что Подземный мир – опасное место. Ведь если они решат, что они в безопасности и перестанут развивать свои силы, то человечество будет быстро уничтожено.


- Вперёд.


Отдав эту команду, он отправил тысячу звеньев Элларсиаго. После установки ценности вида на человечество, звенья атакуют каждого, кто будет человеком. Половину он отправил в Великий Город, триста - в Мулалан, а оставшиеся двести - в остальные города среднего размера.


"Против Элларсиаго сработает только чистая сила."


Если их чистые характеристики будут малы, то они не смогут пробить барьер Элларсиаго. И если человечество осознает это и всеми силами постарается увеличить чистые характеристики, не используя бонусы предметов, они также смогут победить и демонов.


Муюн закончил свои дела здесь, завоевав Благородный замок. После этого он начал продвигаться вперёд вместе со своей армией: около сорока тысяч призраков и тридцати тысяч звеньев Элларсиаго. Медленно. Однако напряжённая атмосфера, которую они испускали, была огромна.


***


Великий Город не затихал. "Новички", каждый месяц попадающие сюда, вступали в разные группы. А остальные сообща поддерживали порядок в городе.


- Ха-ха-ха, вы здесь. Мы ждали вас, Сражающийся Король!


- Хмм…


- Прошу, следуйте за мной. Мисс Хоран ждёт вас!


Говорящим был лысый мускулистый мужчина. Пришедшим был человек, носящий имя Сражающийся Король, и он вошёл в гламурное двенадцатиэтажное здание. Сладкий аромат пронизывал здание. Сражающийся Король нахмурился, ведь запах давил на него, намереваясь затуманить его сознание.


По пути наверх множество женщин пытались искусить Сражающегося Короля, касаясь его своими руками и запястьями. Ни одна из них не была уродливой, все они были неимоверно красивы, и у каждой из них была своя особенность. Это место было лучшим местом для развлечения, где можно было купить женщин и их таланты.


Однако вход в это место был строго регламентирован, в него не мог войти первый попавшийся желающий, если он не был на том же уровне что и наследники Девяти Гильдий или Пяти Великих Кланов. Однако Сражающийся Король был исключением. Ведь он был одним из десяти сильнейших людей и был очень известен. Его слава была на совершенно ином уровне.


- Вот, это здесь.


На лице человека, приведшего Сражающего короля на двенадцатый этаж, появилось грустное выражение. Хоть он и был достаточно талантлив, чтобы стать охранником в этом месте, но он не мог войти в это место, когда ему захочется. И поскольку он мог лишь изредка заходить внутрь, грусть на его лице была понятной.


Но тем не менее Сражающийся Король не расслабил своё тело. Вместо этого он испустил убийственную ауру. Из-за этого сопровождающий его мужчина не мог не улыбнуться.


- Кхм, кхм... Мисс Хоран, Сражающий Король прибыл.
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- Кхм, кхм... Мисс Хоран, Сражающий Король прибыл.


- Так впустите его.


*Бууух!*


Сопровождающий мужчина даже не успел открыть гостю дверь. Сражающийся Король с гулким звоном распахнул дверь и вошёл. В комнате, полной различных роз, сидела привлекательная женщина лет тридцати, одетая в прекрасное платье.


Этой женщиной была Хоран, управляющая этим местом, та, кто создал это заведение, в котором смешалась красота запада и востока, с нуля. В этом городе о ней знали все. Но помимо этого было ещё одно, что она скрывала.


Она была главой Клана Небесных Слуг. Хоть клан и не был одним из Пяти Великих Кланов, было известно, что сила Клана Небесных Слуг была сравнима с силой Великих Кланов.


- Что же вас привело к нам, Сражающийся Король?


- Слушай, с**а, даже не пытайся заговорить мне зубы. Ты, думаю, догадалась, что я пришёл сюда за своей ученицей. Я даже предупредил тебя, когда я приеду. Но что же я слышу?! Зачем я здесь?!


- Если вы говорите об Искорке…


Сражающийся Король тут же оборвал её слова.


- Не называй её этим тупым прозвищем! Причина, по которой я доверил свою ученицу Клану Небесных Слуг, была проста, я хотел, чтобы вы научили её уникальным, утончённым движениям вашего клана. Я не отдавал её тебе, чтобы она стала куртизанкой!


- Она ещё далека от изучения всех наших особых навыков. И очень важно, чтобы она обучалась здесь.


- Неа, она уже всё это выучила.


Сражающийся Король говорил с уверенностью. Это заставило мисс Хоран нахмуриться.


- Это правда, то что талант Искорки удивителен, но не слишком ли вы не доверяете нам?


- Я не пытаюсь сказать что-то такое. Я просто говорю, что талант моей ученицы достиг самих небес.


Хоран замолчала. То, что сказал Сражающийся Король, было чистой правдой. Она была настоящим талантом, который смог развить свои способности всего за год. И Хоран старалась изо всех сил скрыть этот талант. Если бы она не сделала этого, то другие большие кланы уже прибрали бы её к своим рукам.


- Всё равно, я собираюсь забрать свою ученицу. Где она?


- В это время она, должно быть, где-то пьёт…


- Она ведь не распивает выпивку с мужчинами?


Взгляд Сражающегося Короля стал устрашающим. Сила его взгляда стала ощутимой, и Хоран чувствовала, что если она скажет что-то не так, то он разрушит всё это здание. Поэтому она покачала головой и продолжила.


- …Она где-то пьёт ликёр.


*****


В кладовке, заполненной спиртным, на полу сидела девушка подросткового возраста. Она в один глоток опустошила стакан ликёра, закусила несколькими закусками и заговорила:


- Ахх, как эт фкусснааа. Ииик!


Она была очень пьяна. Её язык уже начал заплетаться. Затем она сделала глубокий вздох.


- Грят, что жизнь - горькая штуковина, словно ликёр, ноооо какой ж он слааадкий. А эт значит, что жизнь моя - не так плоха, прально?


На полу, рядом с ней, лежало уже несколько пустых бутылок ликёра. А затем девушка посмотрела на картину, словно нарисованную ребёнком, и заговорила:


- Папочка…


Сьюзи знала, что её родной отец уже пересёк путь, с которого нельзя свернуть. Хоть эту новость ей сказал Сражающийся Король, но некое "чувство", которое могли ощутить только члены семьи, заставляло чувствовать её беспокойство.


Собрав больше информации, девушка решилась отправиться в Сумеречную Деревню. Там Пэ Сьюзи нашла "тело", которое было очень похоже на её отца. Жители деревни рассказали, что её отец был порабощён монстром и напал на деревню. А затем один мужчина уничтожил монстра.


И Сьюзи поверила, что этим человеком был именно её отец. Поэтому она попросила его тело, чтобы похоронить.


- Папочкааа… Я живу хорошо. Я хчу встретицца с Тэхваном-оппа, но я тааак труслива. Тэхван-оппа делает фсё тааак хрошо, что я не хочу обре-обремнять его.


Плечи Сьюзи опустились.


- Я ещё хочу увидеть господина Муююна. Ноо, он терь там же, где и ты. Т-Так что я самааа о себе позабочусь!


*Скрииип!*


В этот момент окно в кладовке распахнулось. И когда Сьюзи посмотрела туда, то увидела, что там стоял знакомый её лысый мужчина.


- Ооохо, мой учитель!


- Эхх… Хоть я попросил их научить тебя их особым навыкам, они, похоже, научили тебя только выпивать…


- Выпивка – дрруг жииизни!


- Разве я это отрицаю? Но тебе рано начинать пить.


Когда он силой забрал у неё стакан с ликёром, она грустно осела.


- Да я уже взрослая!


- Я знаю, что ты провела два года в Древних Руинах. Но ты - всё ещё подросток.


Однажды Сьюзи исследовала область Древних Руин. Это место, в котором не существовало времени. И в этой ловушке Сьюзи провела два года. После выхода оттуда её отношение к Сражающемуся Королю изменилось. По крайней мере, теперь она принимала его как своего учителя.


Сьюзи протрезвела. Её красное лицо тут же вернулось в норму. А её язык тоже перестал заплетаться.


- Я думаю, что мои навыки уже сравнимы с вашими.


- Ты, должно быть, шутишь. Твои навыки ещё далеки от моих.


- Тогда как насчёт дуэли?


- Во-первых, давай…


*Бууух!*


В этот момент послышался громкий взрыв. На улице начался гомон, и они попытались узнать хоть что-то.


- Что это такое? Что происходит?


- Говорят, что стена разрушена!


- Стена? Кто-то вторгся в город?


- Не знаю! Говорят, это какие-то паукообразные штуки…


*Баах! Крах!*


Беспорядки не прекращались. Они были уверены, произошло что-то грандиозное. Сьюзи подняла голову.


- Может, тогда мы разберёмся с этими штуками, вместо дуэли.


- Хммм…


Сражающийся Король кивнул и вышел из кладовки. Сьюзи последовала за ним, тайно прихватив одну бутылку.
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Глава 206.1. Правда или ... (часть 3)



*Скриии… Скриии…*


С металлическим звуком паукообразные существа начали распространять свои нити.


*Шшшшшш*


Всё, чего касались нити, тут же плавилось. Вместе с нитью изо рта паукообразных существ вырывались мощные огненные лучи, уничтожающие всё вокруг.


- Откуда взялись эти монстры?


- Где охрана стен?! Куда они делись?!


Все в городе были в замешательстве. Ведь охрана должна была разобраться с этими существами ещё до их прибытия в город. Ну, или, по крайней мере, они должны были предупредить жителей. Но ничего такого не произошло.


Внезапно появившиеся паукообразные монстры разрушили стену и пробрались внутрь, чтобы напасть на людей. Их было несколько сотен, около пятисот.


- Вот дерьмо!


- Бежим!


В Великом Городе жило более ста тысяч человек. Среди них больше половины могли сражаться, при необходимости. Но их атаки никак не вредили этим паукообразным монстрам. Жители были беспомощны.


Но в Великом Городе было много гильдий. В прошлом этот город уже восстанавливался, быстро укрепляя свою защиту, после того, как они понесли большие потери после появления Небесного Дьявола.


Вскоре на улицах появилось множество людей в одинаковых одеждах.


- Дальнобойная команда, вперёд!


- Вперёд!


Первым кто предпринял хоть какие-то действия, стала Люминесцентная гильдия. С их голубыми одеждами, несущими в себе символ излучаемого света, они появились и начали разбираться с творящимся хаосом, быстро анализируя ситуацию. Дальнобойная команда, состоящая из трёхсот человек, выстроилась в линию и приготовилась к атаке.


- Это Бахамуд! Люминесцентная гильдия здесь!


- Здесь даже новичок, подающий огромные надежды – Ким Тэхван!


Люди, которые не смогли сбежать, обрадовались. Люминесцентная гильдия была одной из тех гильдий, которые начали быстро развиваться, после того, как они столкнулись с Испытанием Небесного Дьявола. Гильдмастер Люминесцентной Гильдии, Бахамуд, подняв свой великий меч с плеча, крикнул.


- Уничтожите их всех, Волки Люминесцентной Гильдии!


Пятьсот членов гильдии, вооружённых мечами, быстро двинулась вперёд. Командная работа воинов гильдии была воистину впечатляющей. Воины ближнего боя отвлекали монстров, в то время как воины дальнего боя бомбардировали монстров своими заклинаниями.


Всё выглядело очень естественно. Все их движения были так естественны, как и дыхание. По этим движениям можно было смело сказать о том, как усердно они тренировались.


За последние два года, после Испытания Небесного Дьявола, Великий Город разделился на две части: на тех, кто начал прогрессировать, и тех, кто не смог принять перемены. И результат этого прогресса был виден всем.


- Прошу, спасите меня!..


Женщина упала на землю и громко закричала. Паукообразные монстры не делили людей на мужчин и женщин, они убивали всех, кого видели.


Монстр увидел женщину на земле и начал приближаться к ней. Этот монстр показался ей ещё страшнее после того, как она увидела, как этот монстр разрывает людей на части своими восемью конечностями, словно игрушек. И когда монстр уже собирался схватить женщину, перед ним появился мужчина.


*Бац!*


Человек со всей силы ударил монстра щитом. И благодаря этому удару монстр отлетел вбок.


- Вы - в порядке?


- Д-Да, спасибо…


- Пожалуйста, покиньте это место. Поверьте в нас, волков. Вперёд!


Женщина схватилась за растянутую ногу и поднялась. Затем её окружили воины, облачённые в синие одежды.


- Капитан Тэхван. Я думаю, у них какой-то навык, дающий им иммунитет.


Человек, которого назвали Тэхваном, встал со своим огромным щитом и посмотрел на паукообразных монстров. Позади него стояло сто членов его отряда.


"Навык, дающий иммунитет…"


Тэхван наблюдал за действиями монстров. Казалось, что они поглощали атаки, направленные на них, и восстанавливали себя.


"Почему на них подействовал только мой удар?"


Тэхван начал быстро обдумывать ситуацию. Сила, которую контролировал лишь он, к тому же он избавился от всех бонусных сил. Его сила была чрезвычайно чистой.


Мужчина посмотрел на поле битвы. Он понял, что большинство атак не работали на противников, за исключением некоторых. Атаки, использующие чистые характеристики. Хоть их было и не так много, но они определённо были куда эффективнее.


- Все, уберите своё магическое оружие!


- О чём вы говорите?


Убрать своё оружие? Эта команда не могла не смутить их. Вены на шее Тэхвана вздулись.


- Атаки, использующие бонусные характеристики, на них не работают!


Тэхван быстро обнаружил слабость паукообразных монстров. Если бы существовал список тех, кто больше всего трудился за последние два года, то Тэхван точно был бы в этом списке.


Но Тэхван всё равно был не удовлетворён своим прогрессом. Всё из-за того, что его цель была слишком высока. И он не мог терять времени, если хотел догнать того человека, засевшего глубоко в его разуме.


Команда волков заменила всё оружие, которое давало любые бонусы. И держала только мечи, щиты и копья, сделанные только из металла.


*Скриии!*


Монстр, отброшенный Тэхваном, вновь бросился в атаку. Но эта атака не прошла. Тэхван был восходящей звездой, именуемой "Стражем Щита". Тэхван получил этот титул из-за того, что он всегда удерживал свой щит, независимо от силы своего врага.


*Бац!*


В мгновение ока монстр был отброшен назад.


"Кто это?"


Тэхван нахмурился. Внезапно появились два человека, начавшие атаковать паукообразных монстров. Девушка и мужчина с огромным телосложением в масках! Они выглядели так, словно были врагами этих паукообразных монстров. Словно сильный ветер, они разрывали монстров на части.


При этом девушка в маске смотрела на Тэхвана. И когда их глаза встретились, она опустила голову и топнула по земле, поднявшись в воздух.


- Кто она?


- Мастер в маске?


Группа, кажется, тоже их не знала. Не было никакой информации об этих двух мастерах в масках. На мгновение Тэхван задумался о глазах той девушки.


- Не спать!


*Скриии!*


В городе всё ещё оставалось множество паукообразных монстров.
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Глава 206.2. Правда или ... (часть 3)



Сьюзи прикусила губу.


"Тэхван-оппа…"


Перед ней появился тот, кого она не видела долгое время. Казалось, прошло около пяти или шести лет с момента их последней встречи. Но Тэхван оставался всё таким же, каким она его помнила. За исключением увеличившихся мускул и ожесточённого выражения лица, он был таким же, каким был и в воспоминаниях.


И поэтому Сьюзи надела маску, ведь она не хотела быть для него обузой. Она даже заставила Сражающегося Короля тоже надеть маску, ведь старик имел множество врагов в Великом Городе.


- Восемь! Сьюзи, думаю, я победил в нашем соревновании!


Сражающийся Король усмехнулся, отрывая ногу очередному паукообразному монстру. Сьюзи достала бутылку ликёра, которую она всё это время прятала и, улыбнувшись, выпила из керамической бутылки.


-Тогда, думаю, и мне стоит начать!


*Буууух!*


Воздух возле Сьюзи начал быстро расширяться, и вскоре после того, как девушка топнула ногой, её тело оторвалось от земли.


*Вжуух!*


Этот навык совмещал в себе изящные движения и принцип десятитысячного молота, Мангечу. После этого Сьюзи исчезла, а уже через мгновение она появилась над пауками.


И в тот же момент, как она достала свой меч, тело монстра стало похоже на сыр. И словно как на картине из дыр начали цвести вишни. Это был навык меча Клана Небесных Слуг! Поскольку эти удары сочетались с усилением веса и чистой энергией, паукообразный монстр просто не смог противостоять её атаке.


- Хмм, а вы там создали что-то странное.


Сражающийся Король цокнул языком, наблюдая за своей ученицей. Она только что продемонстрировала свою новую технику Мистической Двери, ведь она смешала принцип Мангечу с движениями Клана Небесных Слуг. И поскольку здесь соблюдался отличный баланс энергии, то этот удар оказался настолько быстрым, что даже Сражающийся Король не смог уследить за ним полностью.


Эта девушка, с точки зрения скорости, точно была в топ десяти сильнейших воинов человечества. Сьюзи была прямо как рыба в воде. И она быстро преодолела разрыв в счёте, который стартовал со счёта 8:0.


- Ну, мне тогда тоже больше не стоит отлынивать.


Сражающийся Король улыбнулся. Теперь он понял, что один талантливый ученик лучше, чем десять обычных. Но как учитель, он не мог проиграть в этой игре. И поэтому он решил выложиться на полную.


Во время этого к стенам подоспели и остальные гильдии, закончив все свои приготовления. И поэтому начало казаться, что паукообразные монстры начинают сдавать позиции…


*Скриии! Скрииик!*


…Пока через стену не пробралось ещё больше монстров.


- С-Сколько их там?


- Стена рушится!


- Аааа!..


Когда они почти уничтожили всех этих монстров, по стенам взобралось ещё больше монстров, словно всё, что было раньше, было простой разминкой. Нет, они не просто взобрались по стене – они её разрушили. Гигантские паукообразные монстры надвигались на них бесконечной волной.


***


Муюн восхищался этой сценой. Он просто не мог не восхищаться. Судя по его воспоминаниям, два года назад, для уничтожения всего города понадобилось бы всего пятьсот звеньев Элларсиаго. Однако сила Великого Города стала куда больше. Они быстро разобрались в ситуации и начали уничтожать монстров.


"Великий Город изменился после того, как прошёл Испытание Небесного Дьявола."


Это испытание действительно было полезным, оно стало надеждой человечества. Без шуток. Именно благодаря ему, Великий Город смог приобрести такую силу. И в отличие от прошлого, теперь они работали сообща, они знали, как бороться против одного общего врага. Но такие испытания должны быть периодическими, чтобы их единство не исчезло.


"Ну почему они не смогли сделать этого в прошлом?"


В прошлом, до того как Муюн вернулся во времени. Тогда человечество было слабо, и можно было лишь удивляться, почему они были такими. Частично это было связано с Лесом Смерти, а также с эгоцентричными интересами Кланов и Гильдий.


Но после Испытания Небесного Дьявола всё изменилось. Все эгоистичные ублюдки или умерли, или были в критическом состоянии, и их места заняли молодые, идеалистичные люди. Они стали надеждой для слабых. Именно поэтому настоящее отличалось от прошлого.


"Теперь они могут… могут всё изменить."


Муюн не ожидал такого. Он никогда не ожидал того, что они смогут так сильно измениться за эти два года. И поэтому он был слегка взволнован. Всё изменилось. И это была не простая возможность, а уже готовый результат.


"Я стану врагом для всех…"


Теперь он окончательно решился принять на себя роль злодея. После жеста Муюна дополнительные звенья Элларсиаго начали двигаться к городу. Сражение - это необходимость. Именно сражаясь, вы сможете выжить!


- Кто-то приближается на большой скорости.


- Мы избавимся от него.


Затем пять девятихвостых лис, помогающих ему, начали двигаться. Муюн тоже заметил, что кто-то приближается к ним. И с точки зрения одной лишь скорости – он был превосходен. Этот кто-то смог проскочить через всех монстров и быстро направлялся к местоположению Муюна. Возможно, они поняли, что кто-то контролирует этих монстров.


Девятихвостые лисы махнули своими хвостами за секунду до исчезновения. Для сокращения расстояния они использовали навык Шикучи. Но Муюн игнорировал всё. Прямо сейчас он был занят Великим Городом.


Муюн остановился так близко от Великого Города по одной причине: он следил за всем, что происходило внутри, благодаря бусине, оставленной ему одной из девятихвостых лис.


"Прошлое меняется. И мы - тоже."


Также как и Муюн изменился, прибыв из прошлого, так и все остальные, хоть они этого и не осознают, тоже сильно отличаются от себя прошлых.


*Гррр!*


Затем два Чунгланга обнажили свои клыки. Похоже, девятихвостые лисицы не смогли остановить этого человека. Неизвестный стал ещё ближе. Когда он повернул голову, то увидел, что к нему медленно приближается девушка в маске.


- Убить.


*Грррр!*


Как только Муюн отдал этот приказ, два чунгланга сорвались с места и понеслись к девушке. Та уже была покрыта ранами после сражения с девятихвостыми лисами, и у неё просто не было вариантов как-то избежать встречи с этими двумя монстрами. Однако девушка смогла избежать атаки чунглангов.


- Удивительно.


Муюн восхитился этой девушкой, непреклонно приближающейся к нему. Та, держа свой меч, прыгнула вперёд, чтобы пронзить им грудь Муюна. Однако меч так и не достиг цели. И всё это из-за того, что девушка остановилась, как только увидела лицо Муюна.


- Гос… подин?..


*Бац!*


Сказав это слово, девушка упала на землю. Кровь хлынула из всех ран, а разъярённые чунгланги собирались вонзить свои клыки в её тело, намереваясь разорвать его.


*Кьяааак!*


И видя это, Муюн поднял одну руку.
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Глава 207. Правда или ... (часть 4)



*Ккин! Ккиииннн!*


Муюн заметил присутствие некого маленького зверька, находящегося рядом с девушкой. Это была мышь, размером с два кулака. И это была не простая мышь, а Император Проницательных Мышей. Чунгланг пытался оскалить свои зубы, но не мог этого сделать.


- Стоп.


Муюн тихо сказал это слово.


*Грррр!*


Чунгланг был в ярости. Вдалеке девятихвостые лисы приняли свою истинную форму. А это значило, что девушка перед ним была очень умелой. Но чунгланг не остановился.


*Спааат!*


Муюн схватил один из клыков чунгланга и просто раздавил его.


*Хряясь!*


- Я сказал: стоп.


Чунгланг был удивлён таким поведением хозяина и быстро отступил. А потом он встретился взглядом с глазами Муюна и быстро опустил хвост.


В итоге этого Муюн понял ещё кое-что.


"Убийство – не единственный способ."


Он слишком сильно воспринял роль врага человечества, что значило, что он делал много неверно. И это помогло Муюну найти ещё одну частичку себя, ведь он всё ещё мог развиваться как внутренне, так и внешне.


Факт того, что он не сможет победить всех Демонов-Богов в одиночку, был бесспорным. Ведь нельзя было убить всех Демонов-Богов только потому, что ты силён. Для этого нужны были определённые условия.


Например, в случае с Данталионом, вам нужно было узнать прошлое, найти истинную правду, а со знаменитым демоном-Богом Амоном можно было сразиться только с помощью чистой магии. И таких Демонов-Богов, для победы над которыми требовались особые условия, было множество. И нельзя было удовлетворить все эти условия в одиночку.


Именно поэтому Муюн хотел объединить человечество и усилить их, чтобы они могли бороться с Демонами-Богами. Поэтому он решил их стимулировать, чтобы они не забыли истинную причину для своей борьбы.


Всё, что нужно было сделать Муюну, так это заставить людей собраться вместе и стимулировать рост их силы. Но это не значило, что его роль заключается только в том, чтобы просто появиться в городе и убить всех слабых.


"Пэ Сьюзи."


Её полуразорванная маска обнажила лицо носителя. Была ли Пэ Сьюзи сейчас подростком? Хоть внешне она и сильно изменилась, но для Муюна она всё ещё выглядела очень знакомо. Пэ Сьюзи... Ребёнок, которого он последний раз видел в Небесной Библиотеке.


Девушка, рухнувшая перед ним, действительно была Сьюзи. Но Муюн никогда не ожидал, что она станет настолько сильной, что сможет пройти через чунглангов и девятихвостых лисиц. Но потом мужчина кое-что вспомнил.


"Родословная Света дала свои плоды."


Сила, находящаяся ближе всего к истокам! Хоть вначале сила и развивается медленно, но после достижения расцвета родословной, сила начинает бесконтрольно увеличиваться. И её сила, сконцентрированная в ядре, казалось, исходила наружу. И она была похожа больше на солнце, чем на простое сияние.


Кроме того, казалось, что она получила ещё один титул. И именно благодаря этому она развивалась так быстро.


"Божественное Благословение."


Из рук Муюна вырвался ослепляющий свет. Божественное Благословение было абсолютным целительным навыком, которое могло исцелить любого, кто ещё не умер. Поскольку он получил этот навык после благословения Гавриила, то Сьюзи восстановила некоторые части тела, откушенные чунглангами.


Затем, поднявшись со своего места, Муюн сказал девятихвостым лисам:


- Разрушите это место. Избавьтесь от стен и дайте им знать, что ни одно место - не безопасно.


- Слушаемся.


Девятихвостые лисицы, превратившись в свои человеческие формы, синхронно стали на колено. Муюн обернулся. И он вновь задумался о своей роли. Мужчина не хотел, чтобы человечество вымерло. Ведь для уничтожения Демонов-Богов люди были просто незаменимы.


К тому же, хоть Муюн и знал условия для уничтожения некоторых Демонов-Богов, он всё ещё не знал об условиях уничтожения одного из них. Баал. Демон-Бог, занимающий первую позицию. И Муюну оставалось только гадать, но одно он знал точно: чтобы победить Баала, человечество должно объединиться после того, как они уничтожат всех остальных Демонов-Богов.


- Так начнём.


И для этого он разрушит все их стены. Хоть стены и обеспечивали безопасности, они также делали живущих внутри пассивными и разделяли их между собой.


***


Все остановились. Даже паукообразные монстры прекратили делать то, чем они занимались. Вместо этого они обернулись, чтобы посмотреть на происходящее за стенами города.


Солнце. Было создано новое солнце. Нет, вернее сказать, это солнце было огромным огненным шаром.


- Что это такое?


- Что, чёрт возьми, происходит!?


Люди паниковали. Этот шар обладал огромной силой, которую можно было почувствовать даже кожей!


*Громых! Громых!*


В этом шаре вдруг проскочила чёрная молния, что возвело силу священного пламени на самый пик. И всё это было благодаря силе чёрной молнии, запечатанной в Тоске. Это пламя, казалось, вот-вот должно было пролить гнев богов на непокорных. А затем оно направилось к стенам.


- Мы должны остановить это! Используйте все свои дальние навыки!


- Остановите это!


Несколько сотен типов атак незамедлительно влетело в центр огненного шара. Но в Великом Городе было всего несколько человек, которых можно было по настоящему назвать "Магами". Первым архимагом был тот человек, который познал сущность магии благодаря испытанию Амона. И если бы "Башня Мудрости", которую он создал, была бы здесь, то всё разворачивалось бы по-другому, но башня была на другом конце города.


*Ггггроооовнг!*


Огненный шар медленно поглотил стену. И так продолжалось, пока вся стена не была разрушена. Пламя затронуло только стену. За обломками стены все смогли увидеть человека с шестью крыльями. И по какой-то причине он казался очень знакомым. Несколько человек не смогли не найти это странным.


- Этот парень?..


- Но почему?


Те, кто знал Муюна два года назад, когда началось испытание Небесного Дьявола, бормотали, не веря в увиденное. Они никогда не могли подумать, что тем человеком, который послал на них этих паукообразных монстров и уничтожил стены, был Муюн.


С серьёзным выражением лица Муюн заговорил:


- Война уже началась. Вам дано пять лет. Приготовьтесь к борьбе за выживание. И если вы продолжите прятаться за этими стенами, то погибнете.


Именно это было его целью. Передать им эти слова и привить им бдительность. Но было ли слов достаточно? Муюн покачал головой. Если бы слова работали на бездействующее человечество, то оно бы не вымерло в его прошлой жизни. Им определённо нужен был стимул, а также чувство опасности, причина, чтобы пробудиться.


Конечно, Великий Город был в куда более лучшем состоянии, чем другие места. Однако если люди считают, что они - в безопасности, то они обычно предпочитают жить в мире и спокойствии.


Единственная причина, по которой короли демонов и Демоны-Боги ещё не напали, заключалась в их внутренних конфликтах. Но как только они их решат, то очень быстро начнут уничтожать все остальные виды.


Муюн планировал остановить Великое Бедствие. Однако чтобы сделать это, ему нужно было дождаться, пока Демоны-Боги не нападут на Подземный Мир.


"Я выиграю вам время."


Пять лет... Муюн думал, что он сможет выиграть именно столько времени после того, как Демоны-Боги закончат свои мелкие ссоры.


"Появление Диаблоса стало лишней переменной."


Изначально у них должно было быть больше времени, но с появления Диаблоса внутренние конфликты Демонов-Богов были быстро решены. Ведь общий враг помогал решить все разногласия конфликтующим.


Муюн понимал, что всё это продлится не более пяти лет, сделав это время "крайним сроком", и этими словами он создал им стимул для действий. Ведь как только цели будут более ясны, то праздность в некоторой степени рассеется.


- Ты - ублюююююдок! Что ты сделал с моей ученицей!


К Муюну подскочил мужчина с большим телосложением и в маске. Собрав огромное количество энергии, он ударил кулаком. И хоть он был в маске, в мире существовал всего один человек, способный создать такую мощную энергию ударом кулака.


"Сражающийся Король."


Он был один такой. Муюн протянул руку.


*Бац!*


- Кхакх!


Воздух схлопнулся, но отлетевшим был Сражающийся Король. Муюн противостоял силе Сражающегося Короля, так что он тоже атаковал своей чистой силой. И поскольку он уже превысил общий уровень характеристик в шестьсот единиц и уже приближался к показателю в семьсот единиц, то он уже давно превзошёл пределы человеческой силы.


- В Подземном Мире больше нет безопасных мест.


*Бааах!*


Муюн широко раскрыл свои крылья, и огромная башня появилась в центре Великого Города.


*Бац!*


Это была одна из башен, появившихся в Благородном замке. Муюн вызвал одну из них в Великий Город. Она стала символом его слов. Все смотрели на эту зловещую чёрную башню, а к тому времени, как они вновь повернули головы - Муюн исчез.


***


И это произошло не только в Великом Городе. Во всех городах и деревнях, которые были больше определённых размеров, появилась чёрная башня. Они росли из недр земли и стали своеобразным символом.


То же самое происходило и в священном городе Мулалан.


- Сначала - атака этих пауков, теперь - чёрная башня… Что происходит?


Кардинал, стоящий внутри базилики, вздохнул. В этом месте собрались все судьи культа, кардиналы и высокопоставленные чиновники. Также там была прекрасная девушка, сидевшая рядом с папой.


Гиацинат. Именно она была той девушкой, которая внезапно появилась в городе и сразу же стала святой. Она пришла сюда после того, как обрела тело, быв до этого "Святой Цветов". Теперь она обладала силой и авторитетом, равной Папе. Именно поэтому Мулалан был сейчас очень нестабилен.


Ведь два короля не могли эффективно управлять одной страной. И это было также для любой группы людей. Мулалан не был исключением. Однако, по мнению высокопоставленных чиновников, вся власть уже перешла к Гиацинт. Ведь даже Папа был очарован этим "цветком". А затем Папа заговорил:


- Хм, эта башня похожа на одну из тех, что появились в Благородном замке. Тот посол, которого мы отправляли, ещё не вернулся?


- К сожалению, мы потеряли связи с Благородным замком.


- Ха, но как он и говорил, внутри башни не было ничего, и это действительно странно. Что же нам стоит делать…


Этот инцидент был очень неприятен для Папы. Ведь они только-только смогли остановить атаку паукообразных монстров, как тут же в центре города появилась чёрная башня. Но внутри башни не было ничего, кроме странного чувства ужаса. Никто ничего не мог с ней сделать, они попросту не могли... Поэтому они собрались здесь вместе, чтобы спросить мнения Папу. Но в этот раз он был слишком нерешительным.


Серафима слегка подняла голову и посмотрела на Гиацинт.


"Очевидно, что именно она потревожила разум Папы."


Именно Серафима была той, кто привёл Гиацинт в Мулалан. То, что она не убила её при первой их встрече, а решила отправить к Папе, стало источником больших проблем.


*Кланк!*


Внезапно дверь распахнулась, и внутрь вошёл священник.


- Священник Алан! Вы только что вернулись?!


Кардинал, отправлявший этого священника, вскрикнул от радости этой встречи. Но состояние Алана было критическим. Его одежды были разорваны, а в некоторых местах были видны кости. Алан собрал все свои силы и сказал:


- Он… Он идёт. Он идёт!


- Он? Кто он?


- Муюн! Человек с шестью крыльями! Он… Он - Владыка Ада. Он – Владыка Ада, правящий свамим адом! Он идёт…


*Бух!*


Сказав это, Алан потерял сознание. Никто ничего не мог понять, но это длилось недолго, ведь прибыла новая информация.


- Говорят, в Великом Городе появился некто по имени Муюн! Похоже, именно он виноват в нападении монстров…


Услышав это, все просто моргнули. Муюн? Это имя казалось им знакомым, будто они уже где-то его слышали. Однако в этом никто не был уверен, кроме двух девушек.


- Ааах!


Уголки рта Гиацинт приподнялись. Она издала стон, наполненный странным восторгом. Эту улыбку никто в Мулалане не видел, и она очаровала всех, собравшихся здесь.


Но Серафима, одна из судей культа, сидела, потерявшись в мыслях.


"Муюн!.."


Она хорошо знала Муюна. Серафима два года безуспешно искала его. Так почему же он объявился в Великом Городе?
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Глава 208.1. Правда или ... (часть 5)



Серафима спешила. Она хотела увидеть и подтвердить всё услышанное. Ведь если это был действительно Муюн, то почему он так поступил? Ведь для неё Муюн был единственным ангелом в Подземном Мире.


"В Подземном Мире нет ангелов."


Может... всё так, как и говорят, и Муюн - не ангел?


"Мне нужна вера. Вера, чтобы найти истину."


Серафима закрыла глаза. Она не могла поспешить с выводами. Ведь ей нужно было найти правду, сокрытую где-то глубоко. Правда или же ложь, она должна была увидеть это своими собственными глазами. Ведь как это уже происходило, воля Бога могла трактоваться по-разному.


Кроме неё была ещё одна, кто так сильно отреагировал на имя Муюна. Гиацинт, услышав это имя, она пришла в восторг.


"Он пришёл. Он, наконец, пришёл ко мне."


Гиацинт не помнила ничего из своего прошлого, но она чувствовала, что ей нужно просто подождать. И когда она услышала имя Муюн, её мир изменился. Спаситель во тьме. Объект её страхов и человек, к которому её тянуло.


Девушка была уверена, что человеком, которого она всё это время ждала, был Муюн. Гиацинт думала, что Муюн заберёт её с собой, как только он объявится тут. И она чувствовала, что, наконец, сможет покинуть это скучное место. Именно об этом девушка сейчас думала.


Но пройдёт совсем немного времени для того, чтобы понять, что всё было не так. Но Гиацинт не заботилась ни об этом, ни о делах, совершённых Муюном. Для неё факт того, что он появился, был важнейшим.


- Гиацинт?


Все смотрели на Гиацинт, находя её поведение странным. И неожиданно девушка встала со своего места и резко выбежала из здания. Босиком...


"Мне нужно, как можно быстрее, привести себя в порядок, ведь когда Муюн придёт сюда, то он должен будет увидеть меня во всей моей красе."


Гиацинт тоже спешила.


***


*Ккинг! Ккинг!*


Ккинг Ккинг плакал. И несмотря на то, что он был Императором Проницательных Мышей, его маленькое тельце, размером всего в два кулака, сотрясалось от плача. Он пытался сделать всё возможное, чтобы помочь своей хозяйке, находящейся в плачевном состоянии. К тому же, там был Сражающийся Король.


- Все её травмы - исцелены, так в чём же проблема?


Позже вечером... Пэ Сьюзи стонала у костра. Но она всё ещё была без сознания. И хоть уровень её энергии вырос, а на её теле не было никаких ран, она всё никак не могла очнуться.


- Может у неё какая-то психологическая травма?


Также он не чувствовал ни следа какого-либо проклятия. Поэтому единственной причиной такого состояния было её сознание, но что же именно вызвало это? Сьюзи была ребёнком с сильной психикой. Ведь если это было бы не так, то её сознание рухнуло бы намного раньше.


С ней произошло множество событий, которые могли разрушить её психику: весть о смерти её отца и многие другие, но она преодолела всё это. В этом аспекте даже Сражающийся Король восхищался ею.


- Нет, нет…


Словно находясь во сне, она начала бормотать.


- О чём ты говоришь, дитя? Говори, продолжай, не молчи.


Сражающийся Король находился в подавленном состоянии. Ведь прошло уже более двух дней с того момента, как его ученица уснула мертвецким сном, и поэтому он не решился уйти далеко от этого места.


Сьюзи внезапно исчезла, прямо посреди охоты на паукообразных монстров, сказав, что она нашла "хозяина пауков". А затем появился человек по имени Муюн и напал на Великий Город. Сражающийся Король думал, что Сьюзи умерла, и именно поэтому он решил убить этого Муюна. Но эта затея заранее была проигрышной, ведь разница в "уровне" была слишком большой. И Сражающийся Король ощутил то, что не смог ощутить даже при сражении с древнейшими драконами.


Но потом он взял себя в руки и начал искать Сьюзи. И хоть часть груза упала с его плеч после того, как он нашёл её живой… но сейчас она была в непонятном состоянии…


- Прошу, не уходите! Папа, мистер! Не ухооодите!


- Тск.


Он цокнул языком и опустил голову. Слухи о том, что он похитил девочку – были правдой. В то время он был одурманен местью, полностью захватившей его разум, что сделал то, о чём сейчас сожалел. Теперь он чувствовал, что ему нужно искупить то, что он сделал.


Ведь Сьюзи не смогла узнать точной правды о смерти своего отца и смогла лишь прикоснуться к его мёртвому телу, и это событие точно травмировало девочку.


- Прости, мне жаль…


После того, как он немного постарел и принял ученика, его желание мести ослабло. Сьюзи смогла изменить Сражающегося Короля. Возможно, именно поэтому он хотел отдать ей всё, что мог.


Все знания о Тайной двери. Он учил её всему тому, что умел сам и что он понял. Он думал, что это был единственный способ искупить то, что он сделал. Дав ей силы, чтобы она могла жить в Подземном Мире. Но он, скорее всего, не сможет погасить этот долг даже за всю свою жизнь.


"Мистер, которого она зовёт, скорее всего, тот человек, о котором она говорила."


Всякий раз, как появлялась возможность, Сьюзи рассказывала о некоем "мистере". Каким удивительным он был человеком... Что Сражающийся Король даже не сможет с ним сравниться.


Но разве мог такой человек существовать? Даже когда Сражающийся Король думал о всём человечестве, то он не мог найти такого человека, который мог одолеть Лорда Драконов Ханьсунга или Сражающегося Короля. И поэтому всякий раз, когда речь заходила об этом человеке, он смеялся, и Сьюзи всегда говорила ему: "Вы ещё пожалеете об этом".


Даже сейчас он не мог поверить в это. Разве мог существовать "человек", который мог превосходить его во всём? Именно так всегда думал Сражающийся Король. Ведь он понимал, что этот мистер сделал многое для Сьюзи.


- Нееет!


*Вжух!*


Внезапно Сьюзи резко подняла своё туловище. Её тело было покрыто потом, словно она увидела кошмар. Сразу после того, как Сьюзи очнулась, она стала оглядываться. Увидев Сражающегося Короля, она начала его расспрашивать.


- Где… Где мистер?


- Это тот, о котором ты говоришь после двухдневного сна?


Сьюзи сделала серьёзное выражение лица.


- Прошло… два дня?


- Да, прошло ровно два с половиной дня. Что, чёрт побери, с тобой произошло?


Сьюзи схватилась за лоб. И сделав глубокий вдох, она сказала:


- Я встретила мистера...
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Глава 208.2. Правда или ... (часть 5)



- Я встретила господина.


- Тот мистер, о котором ты постоянно рассказывала?


- Да, я точно его видела... И хоть его внешность сильно изменилась, но я точно его узнала.


- Где этот мистер, о котором ты говоришь?


- … Я-Я не знаю. Я не понимаю, почему... Почему он контролировал всех этих монстров?


Сражающийся Король нахмурил брови.


- Ты имеешь в виду, что этот мистер является виновником всего произошедшего тут?


Сьюзи кивнула. Виновник... Да, именно так можно было сказать. Но девушка всё ещё не могла поверить в это. Хоть Муюн, которого она знала, всегда был холоден и тих, но он всегда старался найти лучшее решение. И тут Сьюзи вспомнила, что в его взгляде виднелось немного тепла, а значит - он делал всё это по какой-то важной причине.


- Должна быть какая-то причина… Какая-то важная причина, по которой он решил атаковать Великий Город…


Сьюзи искала причину такого поведения. Но в настоящий момент её заботил куда более важный факт, что Муюн был жив.


"Он не умер."


Девушка думала, что Муюн умер внутри Небесной Библиотеки. Она думала, что больше никогда не сможет его увидеть. Разве не она одна смогла сбежать оттуда, после чего проплакала несколько дней и ночей? Но… он был жив. Хоть его внешность и изменилась, но он определённо был Муюном.


- Я должна разобраться в этом.


- Ты?


- Может ты видел, куда он делся?


- Дитя, он - опасен. Он опаснее всех тех, с кем мне приходилось сталкиваться.


Голова Сражающегося Короля уже начала болеть от одних мыслей об этом человеке. Ведь он смог отразить его самую мощную атаку, словно та была простой шуткой. И Сражающийся Король увидел стену, стоящую между ними. Стена, которую он не мог преодолеть. Сражающийся Король верил, что Муюн достиг уровня, которого не достигал ни один человек.


Возможно, он так думал только потому, что понял, что он уже достиг своих пределов. Но его слова были чистой правдой. Хоть Сражающийся Король уже и встречался со множеством монстров и королей демонов, но ни от одного из них он не чувствовал такой опасности. Они не должны вставать на его пути. Особенно - Сьюзи. Если это произойдёт, то её поглотит тьма.


- Тогда я пойду одна. И прошу, не пытайся меня остановить.


Сьюзи была тверда и не собиралась отступать. Девушка хотела узнать правду. Муюн был очень прагматичным человеком, он никогда бы не напал на Великий Город без весомой причины. И Сьюзи хотела узнать эту причину.


У Сражающегося Короля не было никаких причин, чтобы остановить её. Поскольку девушка уже догнала его в развитии боевых навыков, то ему придётся сражаться до смерти, если он захочет её остановить.


- Ты действительно собираешься сделать это?


Взгляд Сражающегося Короля изменился. И всё же, ему было нужно остановить её. Ведь человек по имени Муюн был крайне опасен.


- Ты собираешься остановить меня?


- Я очень хотел бы это сделать.


- Тогда давай, останови меня!


Сьюзи встала со своего места. Обнажив свой меч, она выглядела очень агрессивно. Её поведение показывало, что девушка обязательно уйдёт отсюда, даже если она пострадает от рук своего учителя. Сьюзи всем своим видом кричала: "Давай, останови меня, если сможешь!". И Сражающийся Король не мог не понять этих движений своей ученицы.


- Ты… ты не сможешь справиться с этим.


- Кто ты такой, чтобы определять мои пределы?


Сражающийся Король замолчал. Слова Сьюзи были правдивы, у неё не было предела в развитии. И Сражающийся Король хорошо знал об этом. При каждой их новой встрече этот ребёнок овладевал удивительными навыками. Но он не переставал чувствовать себя так, словно он отправляет своё дитя одно вниз по реке.


- Я пойду с тобой.


Опустив плечи, Сражающийся Король заговорил. Ни один учитель не может отказаться от своего ученика. Это высказывание было правдивым.


Сьюзи посмотрела на своего учителя с удивлением, пряча свой меч.


*Гроорр!*


И наступившую тишину нарушил урчащий живот. Он послышался со стороны Сьюзи, на что девушка пожала плечами.


- Тогда давай сначала поедим. Ккинг Ккинг, ты ведь проголодался, да?


*Ккинг!*


Ккинг Ккинг радостно отреагировал на эти слова и разлёгся на плече Сьюзи.


- Хах…


Сражающийся Король покачал головой. Она была удивительным ребёнком во многих вещах.


***


Муюн отступил. Он достиг своей цели – все городские стены были разрушены. Теперь людей внутри ничего не защищало.


После разрушения стен, которые были символом множества вещей, люди должны будут понять, что одних стен будет недостаточно, чтобы обезопасить себя, и поэтому они должны будут найти другие пути для защиты своих жизней.


Кроме того… эта башня будет для людей символом, чтобы они не забыли произошедшего. В течение последующих пяти лет эта башня будет считаться предзнаменованием, воплощением которого является сам Муюн.


"Меня это не волнует."


Муюн шёл вперёд, а за ним следовали толпы монстров. Среди них был и Такан.


- Что вы собрались делать сейчас? Вы собираетесь встретиться с другой нежитью?


- Я собираюсь вернуться на Территории Демонов-Богов.


Этого должно было хватить. Муюн указал им путь, и его не волновало, последуют они по нему или нет. Он предупредил человечество о надвигающемся и дал им время на подготовку. Хоть Муюн и не был уверен, хватит этого или нет, но он понимал, что если он зайдёт ещё дальше, то распорошит весь муравейник. Муюн не знал, что именно было бы "достаточным".


- Нам нужно отправиться на границу Территории Демонов-Богов. Говорят, что Демоны-Боги поместили там Небесного Лорда, чтобы тот не дал армии Диаблоса войти на территории.


Небесный Лорд… Муюн слышал странный слух, что этот огромный монстр был размещён на границе Территории Демонов-Богов. Но Муюна это не заботило, для него это существо было простым монстром. И поэтому он не планировал сражаться с монстром, который не являлся Демоном-Богом.


"Хмм..."


Но Муюн всё никак не мог расслабиться. Некоторое время назад он почувствовал присутствие кого-то неизвестного.


"Кто-то следит за мной..."


Чувства Муюна нельзя было обмануть. Этот некто смог спрятаться и, кажется, никто не заметил его присутствия, даже Такан.


Муюн расправил крылья и взлетел в небо, рубанув облако.


*Свууш!*


С глухим звуком облако раскололось пополам, и Муюн увидел убийцу, скрывавшегося в этом облаке.


- Атараксия.


Атараксия! Он был убийцей, которого Муюн смог заполучить себе. Он мог контролировать змей, а также он был мастером в сокрытии своего присутствия. Муюн никогда не думал, что тот сможет спрятаться в облаке.


На плече Атараксии виднелся длинный разрез. Но, словно не чувствуя никакой боли, убийца приземлился на землю и сразу же преклонил колено.


Но в этом жесте не чувствовалось никакого признака повиновения. В нём не чувствовалось никакой связи с Муюном. Казалось, что он был связан с другим человеком. Муюн нахмурился.


- Что тебе надо?


После вопроса Муюна, Атараксия сразу же ответил:


- Мастер Баэ Сунминь хочет увидеть вас.


Баэ Сунминь... Муюн вспомнил его. Не было никакого шанса, чтобы он забыл этого человека. Ведь Баэ Сунминь был отцом Сьюзи, и в то же время личом, который помогал ему всеми своими силами. Он был незаменимым, верным слугой, как и Такан.
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Глава 209.1. Небесный Лорд (часть 1)



Но всё же… Муюн нахмурился. Слова Атараксии означали, что Муюн должен был встретиться с Сунминем. Но это было просто невозможно. Конечно, хорошо, что Сунминь поддерживал связи с Атараксией, пока Муюн отсутствовал, но в такой ситуации Сунминь должен был сам прийти к Муюну, а не посылать Атараксию.


- Где Сунминь?


- Мой мастер находится в очень глубоком месте. Поэтому прошу, простите его за то, что он не смог пройти сюда из-за непредвиденных обстоятельств.


- Из-за непредвиденных обстоятельств, говоришь.


Но Муюн не чувствовал в этих словах никакой искренности. К тому же, Атараксия не сказал ему, где именно находится Сунминь. Словно его проверяли. И это было правдой, Атараксия заставил Муюна почувствовать, что его проверяли.


"Да как он посмел..."


Муюн расправил крылья и выпустил тысячи перьев в сторону Атараксии.


*Свуууш*


Атараксия уклонился от его атаки. В нормальной ситуации этого не должно было произойти, ведь именно Муюн создал и контролировал его. Нежить, созданная Муюном, обычно принимала всё, что с ними делал Муюн.


Но прямо сейчас Атараксия увернулся от атаки Муюна. И этим действием он показал намерения Сунминя.


- Какой глупый поступок.


Сунминь... Он знал характер Муюна. И раз он решил играть так, то значит, что он полностью покинул Муюна, по той или иной причине. И раз он поступил так, то у Муюна не было причин оставлять Сунминя в живых.


Ведь Сунминь знал слишком многое о Муюне, и поэтому он не мог позволить ему жить. Ведь тем, кто лучше всего знает Муюна, был Сунминь.


В этот момент тело Атараксии начало становиться размытым. Он разрезал пространство, чтобы убежать куда-то в другое место. Атараксия пытался убежать, но Муюн был не из тех, кто мог позволить ему уйти.


*Сваак!*


Муюн достал Тоску и взмахнул ей. А затем пространство, открытое Атараксией, было разорвано. Меч Муюна мог атаковать всё, что угодно. Следовательно, навыки телепортационного типа не могли сработать против Муюна. Тело Атараксии вновь стало ясным.


*Бууух!*


Муюн пнул ногой Атараксию. И когда его тело упало на землю, Муюн вновь расправил крылья, выстреливая тысячи перьев в тело убийцы, прибивая того к земле. Обездвижив его, Муюн вытянул руку.


Душа Атараксии всё ещё была нетронутой и поэтому, если Муюн использует поглощение души, то он сможет поглотить душу Атараксии. Этого должно быть достаточно, чтобы передать предупреждение Сунминю.


- Прости меня. Ты, действительно, Муюн.


Как только Муюн собрался поглотить душу Атараксии, изо рта убийцы раздал другой голос. Этот голос принадлежал Сунминю. Голос, звучавший радостно и немного неловко. После этого Муюн убедился, что души Атараксии и Сунминя были синхронизированы.


- Ты проверял меня?


- Я должен был убедиться, что ты - Муюн. Ведь ты исчез на два года. Я подумал, что Люцифер захватил над тобой контроль.


Муюн скрестил руки. Похоже... он не лгал. Ну, на самом деле, у Муна было много проблем с силами внутри его. Он провёл два года внутри пламени Диаблоса, и если бы он был неосторожен, то он мог потерять себя в нём.


Если бы это произошло, то его тело захватил бы Люцифер или оно вообще стало бы другим существом. Хах, было бы странным, если бы только тело было твоим, а всё остальное – чем-то другим. В связи с этим, последние два года были очень опасными для Муюна.


Сунминь тоже немного знал об этом. Поскольку Люцифер находился внутри тела Муюна, то он был очень нестабильным, и поэтому он должен был быть очень осторожным.


- Я не подвергся порче.


Конечно, один раз он мог подвергнуться ей, но сейчас он был в порядке. Теперь Муюн не мог быть проклят. Поэтому он говорил так, словно давал клятву.


- Хорошо, подожди. Я открою "врата". Ах... да, не мог бы ты убрать свои перья…


Муюн кивнул и убрал перья, сдерживающие тело Атараксии. Перья засветились и исчезли, словно они распались.


Затем Атараксия встал и достал бутылочку. Когда он открыл её и разлил её в форме круга на земле, то тот почернел и стал неким "мостом", соединяющим два пространства. Затем Атараксия вновь посмотрел на Муюна.


*Свууш!*


Баэ Сунминь появился из круга. Его внешность отличалась от той, которую помнил Муюн. Он носил чёрный плащ и держал посох из драконьих костей. Вся его плоть исчезла, оголив кости, которые стали толстыми и черными.


Чёрные кости. Нет, они были такими не из-за магии смерти, окрасившейся в чёрный свет. На них не чувствовалось ни капли магии. Они просто поглощали весь свет и энергию, так же как и Муюн.


- Удивительно.


Муюн искренне восхищался. Сунминь смог самостоятельно поднять свой "уровень". Теперь он был не похож на себя два года назад. Однажды в прошлом Муюн уже чувствовал подобное. Король-лич! В прошлом он чувствовал подобную энергию от того, кого называли Королём-личом.


- Они говорят, что я стал старшим личом. Когда я закончил свои дела, моя внешность преобразилась.


Появление Сунминя, которого Муюн не видел долгое время, стало по-настоящему необычным. Конечно, он изначально не был обычным личом, но стать старшим личом… Разве это не окончательная их форма? Что ж, может, поэтому он смог контролировать душу Атараксии так, как ему хотелось.


- У меня тоже много вопросов. И я хотел тебе кое-что показать.


Сунминь посмотрел за спину Муюна. Бесконечные орды призраков и звеньев Элларсиаго. Увидев всю эту мощь, Сунминь, казалось, впал в небольшое ошеломление.


- Если ты пойдёшь со мной, то увидишь деревню, которую я создал. Прошу, входи.


Сунминь вернулся обратно, говоря уверенно. Муюн задумался на мгновение, прежде чем приказать призракам:


- Ждите здесь.


- Прошу, позвольте нам следовать за вами.


Пять девятихвостых лисиц попросили Муюна пойти с ним, казалось, они всё ещё чувствовали, что Сунминь, внезапно появившийся перед ними, не заслуживал доверия. Немного подумав, Муюн кивнул. Сунчлангов и сонгсонгов должно было хватить, чтобы монстры не разбежались.


- Пошли.


Такан уже стоял возле них. Казалось, он тоже интересовался преображением Сунминя и был рад возможности вновь с ним встереться. Немного посмотрев на круг, Такан тоже вошёл в него.
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Глава 209.2. Небесный Лорд (часть 1)



Хоть Муюн не ждал ничего особого от того, что Сунминь называл деревней, но увиденное, после того как он прошёл портал, заставило его удивиться. Несколько сотен домов было разбросано по горному хребту. А люди, бродившие по деревне, почему-то были очень знакомы. У них был убийственный взгляд. Также здесь были некоторые, чья плоть провисала, как у мертвецов. Но почему то они все были знакомы.


- Они же…


Муюн не смог договорить. И поделать с этим он ничего не мог. Ведь как он мог забыть этих людей? Сунминь, словно зная теперешние чувства Муюна, прокомментировал:


- Найти их было очень нелегко. Они были разбросаны по огромной территории. Я смог их найти только благодаря тайной информации из города Мулалан и Великого Города.


- Убийцы из Леса Смерти… ты их нашёл?


- Да.


- Как ты узнал?


Муюн никогда не говорил с ними об этих людях. И хоть он реагировал куда более бурно на любую новость от этой организации, но установить его связь с ними было очень трудно.


Войдя в деревню, Сунминь заговорил:


- Наши души, твоя и моя, были связаны. Для меня эта связь была особенно сильной. Даже сейчас, время от времени, это происходит. И благодаря этому я, хоть и редко, смог увидеть некоторые вещи, выгравированные в твоей душе. Мне жаль...


- Я впервые об этом слышу.


Раньше он никогда этого не слышал. Сунминь склонил голову и заговорил:


- Я думал, что это было чем-то вроде сна. Словно сон о чём-то забытом. Но со временем я понял, что эти сны принадлежали не мне.


Воспоминания Сунминя не были точными. В его сознании было много дыр, настолько много, что он забыл о Сьюзи. Но теперь, казалось, что его состояние стабилизировалось.


- Мне не стоило этого делать?


- Нет, всё хорошо. Ты хорошо справился.


Муюн говорил искренне. Убив Вунг Чанлина, Муюн сразу же попал в Испытание Диаблоса. Если бы не это, то он бы сам нашёл все скрытые места в Лесу Смерти и освободил бы людей. Но, поскольку Муюн оказался в ловушке, он не смог этого сделать. Сунминь сделал это за него. Разве это было плохо?


Затем Сунминь заговорил с обеспокоенным тоном:


- Хоть я и нашёл их, но они уже страдали от множества проблем.


- Как я и думал...


- Особенно с проблемой "промывания мозгов", с ней я мало что мог сделать. Конечно, я могу сохранить их разум стабильным, интегрировавшийся с их душами, но…


Если "промывание мозгов" Чанлина было почти завершено, то с этим ничего нельзя было поделать, даже Муюну. Если бы он силой снял блок с их памяти, то они вполне могли сойти с ума. Их мозг мог просто умереть.


- Как деревня обеспечивает себя?


В отличие от призраков и Элларсиаго, люди были существами, которые должны были "потреблять". И чтобы поддерживать такую деревню в течение столь долгого времени, нужны были ресурсы в огромном количестве.


- Я занимаюсь обменом информации. Среди жителей иногда находятся те, кто освобождается от "промывания мозгов" и просятся стать моими подчинёнными. Я использую их как своих информаторов.


Муюн кивнул головой. Несмотря на то, что это было очень маловероятно, но был шанс освободиться от промывания мозгов, но у этого были свои побочные эффекты. Если они не будут кому-то служить или получать приказы, то начнут сильно волноваться и в итоге - покончат с собой.


Но всё равно… Муюн всё не мог не смотреть на них. Он встречал тех, кого не видел уже очень давно. И хоть они не помнили Муюна, но он помнил их всех.


После этого Муюн посмотрел на Сунминя, идущего перед ним. Что касается его, то Муюн всё ещё сомневался в его намерениях. Если бы он решил показать эту деревню Люциферу, то тот убил бы всех.


- Спасибо


- …


Сунминь ответил не сразу. Это был первый раз, когда Сунминь слышал благодарность от Муюна. И поэтому его ответ немного запоздал:


- Это было чем-то очевидным, что я должен был сделать. Так что тебе не нужно благодарить меня.


*****


Муюн долго разговаривал с Сунминем. И хоть Муюн в основном слушал, но то, что узнал Сунминь за последние два года, было довольно интересным.


- Я следовал за Диаблосом. И убедился, что он, как и другие Демоны-Боги, собирал "Камни Разлома" [1].


- Была ли какая-то причина, по которой Диаблос решил собирать Камни Разлома?


- С помощью них он вызывал множество воинов в свою армию.


Диаблос собирал Камни Разлома? Камень Разлома был камнем, который открывал и закрывал разломы. Гремори попросила Муюна раздобыть три таких камня.


- Чтобы остановить его армию, Демоны-Боги поместили сильного злого духа на границу Территории Демонов-Богов.


- Небесный Лорд.


- Да, он - искусственный злой дух, созданный исключительно для борьбы с Диаблосом. Говорят, из-за него армия Диаблоса не сможет попасть на Территории Демонов-Богов.


- Искусственный злой дух? Ты говоришь, что кто-то его создал?


- Я не знаю, кто его создал. Но ясно одно, что этот дух очень силён, сильнее любых пределов.


- Мне тоже нужно попасть на Территории Демонов-Богов.


Чтобы продвинуться в своих поисках, Муюну тоже нужно было попасть на Территории Демонов-Богов. Но так как путь заблокировал Небесный Лорд , то эта задача стала проблемой.


Сунминь на мгновение задумался, прежде чем продолжить говорить:


- Дьяволы могут спокойно пересекать границу. Но я знаю одного дьявола, который может помочь нам перейти границу.


Он знал дьявола? И дьявол мог им помочь? Это было что-то, о чём Муюн раньше и не думал. Сунминь продолжил говорить:


- Этот дьявол одержим торговлей. Если мы дадим ему то, что он хочет, то он непременно переправит нас через Небесного Лорда.


------------------------------------


[1] Камень Разлома – я думаю, что это просто другие название "Фрагмента Разлома".
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Глава 210.1. Небесный Лорд (часть 2)



Муюн на мгновение задумался. Хоть он уже сотрудничал с Гремори, но для достижения своих целей он с лёгкостью мог начать работать и с дьяволом. Муюн был готов сделать всё возможное, чтобы получить то, что ему было нужно. Выносливость, настойчивость и терпеливость не были единственными способами.


- Я должен встретиться с этим дьяволом.


- Чтобы связаться с ним, потребуется около семи дней. Что ты думаешь об отдыхе в деревне, пока мы с ним связываемся? Не обещаю, что здесь будут все удобства, но…


Сунминь выглядел обеспокоенным. Поскольку это было место, созданное и развивающееся только благодаря ему, поэтому он немного колебался, хоть и был высшим личом.


- Думаю, я соглашусь.


Вместо того, чтобы осмотреть деревню, Муюн хотел проверить убийц, поселившихся в этой деревне. Он никогда не думал, что Сунминю удастся найти каждого из них и собрать их в одном месте.


"Понемногу. Шаг за шагом."


Муюн хотел продвигаться дальше, хоть и понемногу. Разве то, что он делал многое сам, было плохо? Да, эти вещи могут быть незначительными по отдельности, но все они слаживаются воедино, чтобы изменить мир. И хоть Муюн не знал о многом, но он знал о правде.


***


*Свууууш!*


Густые тени появились на ветвях. Люди в масках... Муюн вёл их, находясь впереди.


*Кивок!*


Посмотрев друг другу в глаза, они кивнули. Это был знак для начала миссии. Их целью был человек по имени Львиный Король. Его звали так потому, что его густая коричневая борода была похожа на гриву. В руках он держал огромный меч, на котором был выгравирован символ льва, взмахами которого он просто скашивал своих врагов, словно траву.


Так почему же они должны были убить его? А для этого не было особых причин. Они просто следовали приказу. И это относилось ко всем убийцам, собравшимся здесь.


- Ха-ха. Сюда пришли одни щенки!


На небольшом холме началась битва. Они атаковали его слабые места, используя многочисленные хитрые атаки и заранее установленные ловушки. Однако Львиный Король не умер. Хоть он и получил огромную рану, но он стал намного сильнее, словно солнце, ярко светящееся перед закатом.


Убийцы почувствовали неожиданные перемены. И прежде чем атаковать, они попытались отступить, но подкрепление Львиного Короля приближалось. Затем убийцы решили, что они должны будут пожертвовать слабейшими из них. И все, начиная со слабейших, кинулись в атаку.


Пока Львиный Король рубил одного убийцу перед ним, другой нападал на него из-за спины. И так первыми умерли слабейшие убийцы. Но они сохранили жизни более сильных, тех, кто имел больше шансов на убийство Львиного Короля.


В той атаке в живых остался лишь один Муюн.


- Думаешь, просто потому, что вместе с тобой пришла кучка щенков, то ты сможешь убить льва!?..


*Стаб!*


Муюн хладнокровно всадил свой кинжал в центр лба Львиного Короля. И без каких-либо сожалений он отступил. Хоть он остался единственным, кто выжил в этой миссии, но у него не было никаких эмоций. Это был мир, в котором слабейшие умирают, а сильнейшие могут жить. Только так.


***


Открыв глаза, Муюн увидел потолок.


"Деревня Сунминя…"


Мужчина покачал головой. Сон казался настолько реальным, что ему стало интересно, может, он до сих пор спит? Однако вскоре Муюн вспомнил, как Сунминь пригласил его в свою деревню и предложил ему там задержаться.


Муюн чувствовал, что впервые за долгое время он хорошо спал. Ему казалось, что он пролежал в постели несколько дней. А всё из-за того, что это место казалось ему правильным. Муюн встал с кровати, завершил основные приготовления и вышел наружу. Множество тех, кто в прошлой жизни были убийцами, теперь жили здесь.


- Хе-хе-хе...


- Ухххххх…


Но все они всё ещё выглядели печальными, когда прислонялись к своему дому или катались по земле от смеха. Всё это было из-за того, что они всё ещё не смогли освободиться от промывания мозгов Вунг Чанлина, и поэтому они всё ещё страдали.


Среди них были и те убийцы, которых Муюн видел во сне. Он с интересом посмотрел на них. Товарищество... Нет, между ними не было ничего подобного. Они помогли Муюну только потому, что хотели увеличить шанс на успешное завершение миссии.


Но что это за странное чувство? Конечно, он не должен им помогать. Промывка мозгов Вунг Чанлином не должна была быть большой проблемой. Если кто-то не сможет преодолеть её самостоятельно, то произойдёт мощная реакция.


- Муюн, мой мастер зовёт вас.


Перед ним появился человек в чёрной маске. Этот человек тоже был убийцей. Но он был одним из тех, кто в некоторой степени смог преодолеть "промывку мозгов" и теперь действовал как информатор.


- Он сказал, что посетитель прибыл.


Муюн кивнул головой. Прошло всего пять дней с тех пор, как он вошёл в деревню. Это произошло немного быстрее, чем ожидалось, но ему нужно было увидеть этого дьявола, раз тот прибыл. Ведь это мог быть дьявол, с которым он был знаком.


***


Дьявол с чёрными волосами и чёрной кожей пил чай. В тот момент, как Муюн увидел его, он понял... Нет, это произошло ещё в тот момент, как он проснулся. Довольно сильный дьявол, обладающий силами тьмы, вошёл в деревню.


- Хмм?


Дьявол повернул голову и посмотрел на Муюна. Затем глаза дьявола расширились. Было ли это из-за того, что он мог видеть тьму, которая исходила от Муюна?


- Кто ты? Я раньше не видел такого короля демонов как ты, но…


Он сказал, что Муюн был королём демонов. И его слова не были ошибочными. Но мужчине было любопытно.


- Почему ты думаешь, что я - король демонов?


- Потому что я - король демонов. Разве это не естественно, что короли демонов могут узнать друг друга?


Муюн приподнял одну из своих бровей. У одного Демона-Бога могло быть от нескольких десятков до нескольких сотен королей демонов. Поэтому Муюн не мог знать их всех.


- Ну, раз кто-то вроде тебя прибыл сюда только для "сделки"... так? Поэтому неважно, чей ты слуга и кто мой хозяин. Разве всё не так?
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Глава 210.2. Небесный Лорд (часть 2)



- Ну, раз кто-то вроде тебя прибыл сюда только для "сделки"… так? Поэтому неважно, чей ты слуга и кто мой хозяин. Разве всё не так?


Этот дьявол заговорил первым, чтобы понять, произойдёт сделка или нет. Существо перед ними не казалось обычным дьяволом… если он действительно был королём демонов, то он явно был не совсем обычным.


Нужно было это проверить, ведь для короля демонов Демон-Бог был абсолютным существом. Король демонов должен был выполнить абсолютно всё, что ему прикажет Демон-Бог, которому он служит.


- Это не имеет значения.


Муюн согласился. Было весьма приятно, что этот дьявол решил действовать таким способом. Поэтому Муюн сел напротив него. Вскоре Сунминь приготовил ещё одну чашку чая и подошёл к ним.


- Муюн, вот чай, который я выращиваю.


Сунминь осторожно поставил чашку перед Муюном, и дьявол, как только увидел это, сделал замечание.


- Просто удивительно. Высший лич следует за кем-то…


Высший лич... Тот, кого можно было назвать Королём-личом! Конечно, у таких личей была своя территория, и для них было нормой - править на своих территориях как короли, а не служить кому-то.


Фактически, высшие личи были теми, кто угрожал территориям королей демонов, собирая под своё командование личей и другую нежить. Всё должно было быть именно так, но чтобы высший лич сам служил кому-то, это было очень странно.


- Для удобства мы называем его "Азулом", а этот человек – мой хозяин "Муюн".


- Какое странное имя...


Это существо, Азул, заговорил. Сунминь, похоже, не знал его полного имени. Но это было неважно, если он мог выполнить то, что было нужно.


- Ну что, тогда давайте начнём наши торги.


- Вы хотите пройти мимо Небесного Лорда?


- Да, именно так.


- Какое количество?


Муюн отвечал без каких-либо задержек.


- Немногим больше шестидесяти тысяч.


Их было слишком много, чтобы превратить их всех в талисманы и нести их с собой. После ответа Муюна Азул потёр подбородок.


- Армия из шестидесяти тысяч… это не так уж и сложно провернуть, но всё зависит от ваших предложений.


- Что ты хочешь получить?


- Я хочу нечто необычное. Я коллекционирую вещи, которые сложно увидеть, заполучить или потрогать.


Другими словами, то, что он просил у Муюна, было "тайной". Тайна... Тайна, которую он хотел заполучить. Самого Муюна можно было смело назвать этой тайной, но отдавать себя Азулу было непрактично. Значит, он хотел какую-то вещь, которая есть у Муюна?


- Думаю, этого должно хватить.


Муюн достал Ножные Латы Разрушения. Этот предмет мог вызвать самого Барона. Кто угодно при виде этого предмета захотел бы его. Но Азул, похоже, был не в восторге от получения Ножных Лат Разрушения.


- Двадцать тысяч. За эту экипировку я могу провести только двадцать тысяч. Но остальные сорок тысяч, нет.


- А ты - жадный.


- Что вы думаете о "Небесном Лорде"? Небесный Лорд – существо, которое может поглотить даже божественное существо. Очевидно, что я запрошу большую сумму за возможность безопасно пройти границу.


Существо, которое держало Диаблоса под контролем. Муюн понимал, что ему придётся расстаться со многим, чтобы пройти мимо него. Но мужчина не мог отдать ему экипировку, которую он носил. Но в этот момент…


- Как насчёт этого? Эта вещь называется "Малым Хаосом".


Сунминь передал дьяволу стеклянный шарик. В ответ Азул кивнул, увидев этот предмет.


- Эта вещь помогла тебе пробудиться как старшему личу. Хоть там и осталось не так много энергии, но она всё ещё очень полезна.


Азул отложил шарик в сторону. Затем он продолжил:


- Хорошо, я проведу твою армию в шестьдесят тысяч существ мимо Небесного Лорда. Чрез три дня приходите к "Тёмно-Синей Горе".


*Свиииш!*


Азул поднялся со своего места. Поскольку он получил то, что хотел, он ушёл отсюда без всякого сожаления.


- Король демонов, который не проявил свою силу.


Кроме того, видеть короля демонов, у которого не было подчинённых, было редким зрелищем.


Муюн допил свой чай и встал с места. Если надо было направляться к Тёмно-Синей Горе, то ему будет трудно подготовиться, даже если он начнёт прямо сейчас.


***


Тёмно-Синяя Гора находилась довольно недалеко от Территорий Демонов-Богов. Если вы поднимитесь на вершину горы, то сможете увидеть эти самые земли. И… на мгновение Муюн просто потерял дар речи.


"А он огромен."


Он был бесконечно огромным. И Муюн не мог сказать ничего иного, кроме как: "Небесный Лорд". Это была огромная змея. Возможно, она могла коснуться неба или даже пронзить его. Муюн почувствовал, готовую поглотить всё, жадность, исходящую от этого существа. И она была чем-то похожа на жадность, исходящую от Тоски.


Муюн и подумать не мог, что Небесный Лорд будет таким монстром. Хотя именно такой монстр и мог остановить Диаблоса. Ведь его пламя было сродни источника, который нельзя было остановить, а только поглотить, что могла сделать только сила жадности.


Кроме того, он чувствовал некую силу власти. Так говорил Охотник за Властью – Люцифер. Это существо было создано силами не одного, а нескольких Демонов-Богов. Тоска завыла, словно была голодна, но Муюн только покачал головой.


У этой змеи не было собственного эго. Оно просто пожирало то, что было перед ней. Если бы у этого существа было эго, то оно не смогло бы остановить Диаблоса. И раз всё было так, то Муюну не было необходимости вмешиваться во всё это.


*Бац!*


Вскоре перед ними появился дьявол. Это был Азул, в полной экипировке. Его вещи, в которые он был одет, были довольно необычными. И благодаря своей экипировке, он мог противостоять Муюну.


- Какая великая армия.


Азул был один. И он восхищался армией Муюна, собравшейся в тени горы. Их было шестьдесят тысяч. Да, по сравнению с армиями королей демонов, их было немного. Но, всё же, все эти шестьдесят тысяч существ были уникальны.


На самом деле Муюн думал так же. Армия обычного короля демонов была просто несопоставима с его армией. И даже если бы он столкнулся с сильнейшими королями демонов, то он был уверен, что он не проиграет с лёгкостью. Азул с первого взгляда тоже понял это. И в это момент…


– Я чую запах Данталиона!


Внезапно, после открытия врат Адского Пути, вперёд выскочил Мурдудун. Король Мурлоков быстро облетел вокруг Азула, словно он впал в безумие. Но, тем не менее, имя, произнесённое Мурдудуном, беспокоило Муюна.


"Данталион?"


Муюн на мгновение замер. В прошлом Мурдудун умер после обмана Данталиона. И хоть он носил Короля Морей, он умер, даже не поняв, что его убили. Это была напрасная смерть. Но реакция Азула оказалась необычной.


- … Не связывай меня с этим ублюдком.


У Азула появилось мрачное выражение лица.
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Глава 211.1. Небесный Лорд (часть 3)



Эти слова ясно показывали, насколько Азул ненавидел, что его связывают с Данталионом. Ненависть... Азул презирал Данталиона. А поскольку Муюн никогда не встречался с этим Демоном-Богом, он не смог распознать запах Азула, как это сделал Мурдудун.


- И что тебя связывает с Данталионом?


Муюн просто не мог не спросить. Хоть он и планировал игнорировать подобное и сосредоточиться только на сделке, но когда разговор зашёл про Данталиона, всё перешло на новую ступень.


Данталион. Воплощение лжи и правды. Люди говорили, что ты потеряешь душу в тот момент, когда ему удастся тебя обмануть. И если Азул был связан с Данталионом, то возможно придётся пересмотреть сделку. Дьявол вздохнул.


- Я не думаю, что стоит и дальше скрывать это… Да, я был его подчинённым.


Подчинённый... другими словами он был королём демонов Данталиона. Муюн приподнял бровь. Он думал, что Данталион всегда был один. Но были короли демонов, которые решили последовать за ним?


- Не смотри на меня такими глазами. Я ушёл потому, что устал ото лжи Данталиона.


- Короли демонов могут покидать своего Демона-Бога?


- Во-первых, королей демонов привлекает сила Демонов-Богов. И если эта сила перестаёт очаровывать королей демонов, то они естественно могут покинуть своего покровителя. Разве ты не знаешь?


Азул думал, что Муюн был таким же королём демонов. Эти слова не были полной чушью. Муюн шёл по пути, близкому к пути короля демонов, и их склонности тоже были похожи. И на этой ноте…


"Отношения между королями демонов и Демонами-Богами."


Это был первый раз, когда Муюн подумал об этом с другой точки зрения. Короли демонов были в некотором роде простыми наёмниками или фрилансерами.


Тогда что получают короли демонов от Демонов-Богов, что продолжают на них работать? Над этим вопросом стоило задуматься. Но сейчас необходимо было сосредоточиться на кое-чём более актуальном.


- Где Данталион?


Первым Демоном-Богом, которого он хотел убить, был Данталион. Муюн повернул Азула к себе и спросил напрямую.


- Я не знаю. Никто в этом мире не сможет угадать его местоположение.


Он имел в виду, что Данталион был словно ветер? Больше Муюн не спрашивал. Азул, который в прошлом был подчинённым Данталиона, мог ли он доверять его словам и заверениям, что он сможет провести армию Муюна через Небесного Лорда, или ему стоит найти другой путь?


- Что ты собираешься делать теперь? Если ты не можешь доверять мне, то я не против, если ты захочешь вернуться. Конечно, о возврате платежа даже не думай.


- Я пойду.


Муюн решился. В любом случае, если бы он захотел пробраться внутрь другим способом, то он должен будет заплатить огромную цену. Ведь змея перед ним была существом без эга и чувств, у неё был просто приказ – поглощать всё, что оно видит. Именно поэтому оно и смогло остановить армию Диаблоса.


- Тогда давайте дождёмся вечера. Ночью у него появляется "слепое пятно".


Азул скрестил руки. Муюн же продолжал смотреть на Небесного Лорда с расстояния.


"Такое ощущение, что передо мной - вершина искусственной жизни."


Муюн не знал, кто создал этого духа, но сила, исходящая от него, была на совершенно ином уровне. Если бы он смог проанализировать этого монстра, то знания Муюна моментально бы увеличились. Это могло помочь сделать его нежить ещё сильнее.


- Я нашёл двух женщин, которые шли сюда. Что нам с ними сделать?


Баэ Сунминь, оставивший его на некоторое время, вернулся. Он был облачён в чёрный плащ. После того, как Сунминь стал высшим личом, то его самосознание увеличилось.


Муюн заметил слабое присутствие, и казалось, что Сунминь тоже смог их засечь. Услышав, что это две женщины, Муюн сразу понял, кто они.


- Поймай их и приведи ко мне, живыми.


- Да.


*Свуууш*


Тело Сунминя бесследно исчезло. А Муюн посмотрел в сторону горы с любопытством.


"Дуэль между высшим личом и высшим эльфом…"


Он был заинтересован в результате этой встречи.


***


Айн была высшим эльфом. Она была могущественной и была на следующей ступени, по сравнению с большинством обычных типов драконов, и поэтому по силе её можно было сравнить с древними драконами. И поскольку она шла по пути луны, она лучше многих знала, как сокрыть своё присутствие.


- Что это за монстры? Я не понимаю.


- Па?


Айн и Сноу наблюдали за колоннами призраков. Изначально Айн была членом племени эльфов, живущих на территории Шандальтона, Дракона света. И именно благодаря влиянию Шандальтона, она был близка к "свету".


Она последовала за Муюном ради возрождения и безопасности своего племени. Но он исчез почти на месяц, а после этого вернулся в окружении различных монстров.


- Что он собирается сделать со всеми этими монстрами на Территории Демонов-Богов?


Ад нынешнего мира… Действия Муюна были довольно вызывающими, чтобы вызвать о нём сомнения. Именно поэтому она не могла последовать за ним. И именно это было причиной, по которой она решила сокрыть своё присутствие.


- Пааа…


Сноу вытянула свою руку, но Айн остановила её.


- Вы не можете... Такой чистый человек как вы, может попасть под влияние существ из ада, если вы будете недостаточно осторожны. Пока мы не поймём его намерения, вы должны оставаться со мной.


Айн поняла силы Сноу, которые были спрятаны внутри её сознания. Эльфийка понимала, что в зависимости от того, какой вырастет Сноу, она принесёт с собой значительные изменения.


Но что, если Муюн - действительно "зло"? Если Сноу вырастет под таким влиянием, то она вполне может пойти по пути разрушения мира. Этого нельзя было допустить. Если этот мир будет разрушен, то возрождение её племени станет бессмысленным.


Но это также означало, что она не могла оставить Муюна в покое. Она должна была узнать его истинные намерения. Именно она следовала за ним, скрывая своё присутствие с помощью силы высшего эльфа - "Тень Луны".


*Свиииш!*


Айн подняла глаза. Прямо перед ней появилась сама тьма, которая начала закручиваться и образовывать сферу. Во тьме виднелся лич, который внезапно присоединился к Муюну. Он был тем, кого и Айн и Сноу видели впервые.


*Клаааанг!*


Посох, который находился в руках лича, начал звенеть.


"Похоже... мы попались."

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 211.2. Небесный Лорд (часть 3)



"Похоже… мы попались."


Айн быстро отреагировала на произошедшее, она мгновенно установила барьер перед Сноу и выхватила кинжал, который тут же засиял, словно его наполнил дух луны.


*Бац!*


Звук, похожий на предсмертный хрип.


*Пссскхх!*


В воздухе появились сгустки чёрного пламени. Один, два, три… В земле появились отверстия, а количество сгустков пламени продолжало увеличиваться в геометрической прогрессии.


*Сварара!*


Айн прикоснулась к серёжке, и она тут же превратилась в огромного белого орла. Всякий раз, как она взмахивала крыльями, дул сильный ветер, начинавший бороться с чёрным пламенем.


Затем лич положил свой посох на землю - и всё в радиусе нескольких метров стало объято тьмой, а внутри тьмы появились руки, которые попытались схватить Айн. Высшая эльфийка не смогла увернуться от всех этих чёрных рук, которых было несколько тысяч.


*Кьяааак!*


Айн широко раскрыла рот и вскоре оттуда вырвалось множество частиц света, которые тут же сильно нагревались и взрывались. Хоть это и помогло избавиться от большинства чёрных рук, но она не смогла убрать их всех. Несколько рук схватили Айн за лодыжку и стали медленно тянуть к земле.


- Хмм…


Лич вдруг начал раскручивать свой посох. Вскоре с глухим стуком рядом с ним появились чёрные врата. После того, как они распахнулись, оттуда вылетело множество летучих мышей.


*Скриииик! Скриииии!*


Этих мышей было настолько много, что их просто нельзя было сосчитать. Они продолжали появляться из врат, и несмотря на то, что множество мышей постоянно уничтожалось Айн, они всё же постоянно увеличивали своё количество. Они впивались в её крылья, вырывая из них перья. Но Айн была высшим эльфом, её нельзя было одолеть только с помощью летучих мышей.


*Бац!*


Лич Сунминь открыл ещё одну дверь.


- Вау, удивительно... Прошло уже довольно много времени с тех пор, как мне приходилось использовать вторую дверь для сражения с противником.


*Свааанг!*


Когда дверь открылась, из неё появились медленные теневые монстры. Увидев их, Айн впала в ужас.


"Теневые узники!"


Как мог простой лич вызвать таких монстров из воздуха?! У теневых узников были железные шары и цепи, в которые были закованы их руки и ноги. Но они могли с лёгкостью контролировать длину цепей.


Из врат появилось сразу несколько сотен теневых узников, которые начали бросать железные шары и цепи в сторону высшей эльфийки. И она не могла проигнорировать их силу и скорость. Из-за летучих мышей Айн было очень трудно избегать железных шаров и цепей.


*Кьяааак!*


Вскоре всё её тело было обёрнуто цепями и железными шарами.


*Баац!*


Вернувшись в свою первоначальную форму, она рухнула на землю. Сунминь слегка повернул голову и опустил её, глядя на Сноу, дрожащую в углу.


- Мой господин хочет вас видеть.


***


Муюн посмотрел на Сноу и Айн, связанных перед ним.


- Па! Па!


Со связанными руками Сноу подошла к Муюну и потёрлась своей головой об его живот. В это же время выражение лица Айн было очень мрачным.


- Что именно ты замышляешь?!


- Что? Ты о чём?


- Ты уничтожил многое с помощью этих монстров, к тому же ты… работаешь с королём демонов.


Она говорила об Азуле. Муюн пожал плечами.


- Я не имею никакого желания, чтобы уговаривать тебя. Если хочешь уйти, то уходи.


Конечно, отказываться от силы Айн было очень глупо, но если она не собирается помогать, то её сила будет просто бесполезна.


- Как я могу ответить, если я даже не знаю, что ты задумал.


- Я планирую пробраться на Территории Демонов-Богов. Знаешь, это не лучшее место для высших эльфов.


Она почувствовала, словно некая дверь закрылась прямо перед ней. Но Айн прикусила губу.


- Я… Я буду следовать за Сноу.


- Сноу?


- Твоё влияние пагубно для неё.


Айн знала, насколько был велик потенциал, сокрытый в Сноу. С точки зрения одного потенциала, она была сравнима с Муюном. Но если этот мужчина начнёт пагубно на неё влиять, то мир войдёт в эру зла. И Айн должна была предотвратить это.


Муюн тоже понял мысли высшей эльфийки, которые можно было прочесть в её глазах. Говоря о том, что он мог пагубно повлиять на Сноу, она показывала то, что она была очень бдительной.


Сноу в прошлом была святой, но теперь она была неизвестным существом. Но было ясно одно: во время битвы с Демонами-Богами она заметно прибавит в силе. И во время битвы с ними Сноу могла неправильно воспринять его действия. С этим Муюн был согласен.


- Делай что хочешь.


Муюн смотрел в совершенно другом направлении. Небо медленно погружалось во тьму. А значит, время пришло.


***


Слепое пятно, о котором говорил Азул, показалось. Другими словами, место, в котором Небесный Лорд не мог ничего почувствовать. И Азул вошёл на эту землю.


- Каждые четырнадцать дней Небесный Лорд линяет. Хах, это ублюдочное создание пожирает даже свою собственную кожу. Но благодаря этому каждые четырнадцать дней появляется слепое пятно.


Поскольку он использовал свою силу, чтобы сбросить старую кожу, то появлялось место, которое он не мог заметить.


- Он ещё не вырос?


Когда Муюн спросил, Азул кивнул.


- Он ещё продолжает расти. И это страшно, ведь он приспосабливается ко всем атакам и приспосабливается к окружению.


Услышав эти слова, Муюн понял, что это существо действительно было создано, чтобы остановить армию Диаблоса, постоянно приспосабливаясь к его атакам. Азур пробил дыру в шкуре, сброшенной Небесным Лордом.


- Мы должны двигаться быстро, пока он не начал пожирать свою шкуру. И я не уверен, что мы сможем сделать всё вовремя…


Азул посмотрел на армию Муюна. Монстров, сопровождающих Муюна, было слишком много.


- С этого момента действуйте предельно тихо.


После этого предупреждения Азул двинулся вперёд. Он пробил дыру в шкуре и прошёл сквозь неё. Армия Муюна и сам Муюн тоже быстро двинулись за ним.


*Сввииииииии!*


В этот момент послышался какой-то свистящий звук.


- Чёрт!


Азул нахмурился.


*Ррррррр!*


Земля задрожала, а Небесный Лорд начал быстро двигаться. К счастью, его целью был не Муюн, а что-то, что начало атаковать Небесного Лорда.


*Бам! Бах!*


Всюду слышались звуки взрывов - и мир, казалось, погрузился в огонь.


- В атаку!


Издалека послышался громкий голос. После него десятки разных рыцарей напали на Небесного Лорда. Но они не смогли даже поцарапать этого духа. Но Муюн больше сосредоточился не на действиях Небесного Лорда, а на тех, кто на него напал.


"Балтан."


Хранитель его территории, Балтан! Тот, кто был возрождён как нежить. Муюн приказал ему охранять его территорию на Территории демонов-Богов. Но почему Балтан оказался здесь, да и к тому же решил атаковать Небесного Лорда?
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Глава 212.1. Король Демон железа, Энрот (часть 1)



К счастью Балтана, Небесный Лорд только что закончил линять. Змеи, как правило, становились ненадолго слабее сразу после того, как они сбросят кожу. И движения Небесного Лорда стали медленнее, чем было ранее.


Конечно, разница в размере и подавляющей силе оставались, но Балтан умело использовал отступления и атаки. Казалось, он ждал момента, когда змей начнёт линять.


- …А это нам на руку. Мы должны двигаться, пока Небесный Лорд не сожрал их всех. Это наш единственный шанс.


Азул говорил так, словно произносил некое заклинание. Казалось, что он инстинктивно боялся Небесного Лорда. То, что король демонов вёл себя так, означало одно – сила Небесного Лорда была необычайно велика.


- Муюн.


Сунминь заговорил. Он тоже знал Балтана. И для того, что он позвал Муюна, была всего одна причина: помогут они Балтану или нет.


- Ты что собрался делать? Давай не глупи. Хоть Небесный Лорд только что закончил линьку, они всё равно не смогут одолеть его!


Атаки Небесного Лорда были просты. Он просто использовал своё массивное тело, чтобы поглотить всё, что было перед ним. Балтан хорошо действовал, находя правильное время для атак и отступлений, но было видно, что его армия скоро достигнет предела. Вскоре начали появляться первые жертвы.


И когда Небесный Лорд повернул свой хвост, чтобы придавить их, вдруг откуда-то начала дуть песчаная буря.


- Сунминь, бери всех и продолжай путь.


- Я тоже помогу.


- Нет, я справлюсь один.


Муюн расправил крылья. Небесный Лорд… Муюн не планировал рисковать своей жизнью и сражаться с ним. Он просто хотел выиграть немного времени.


Муюн хотел многое спросить у Балтана, а для этого он должен был остаться живым. Кроме того, ему была любопытна сила Небесного Лорда, которая могла остановить даже Диаблоса. А поскольку он потерял часть сил после своей линьки, у Муюна появился отличный шанс проверить его силы.


- Ты - глупец!..


Азул цокнул языком. Но он был просто торговцем, он не собирался помогать Муюну. Азул действовал только так, как этого требовала его работа, он делал только то, что обещал.


Муюн взлетел в воздух.


*Свуууш!*


Он вынул Тоску и обвил её святым пламенем. Когда сила проклятий и сила святого пламени смешали вместе, Муюн быстро запустил получившийся сгусток в Небесного Лорда.


*Баааааааам!*


Огромный взрыв. Тело Небесного Лорда немного дрогнуло, но сам он даже не дрогнул. Его шкура была лишь немного поцарапана.


"Полный иммунитет к огню. Он - идеальный противник Диаблосу."


Священное пламя не смогло причинить никакого вреда. Урон был нанесён силой проклятия. Но даже эта сила была резко ослаблена. Такое заклинание скорее всего было наложено Демонами-Богами. И эффект этого заклятия проявил себя из-за того, что сила проклятия, выгравированного на Тоске, была настолько сильной.


Но Муюн обладал не только этими двумя силами, у него было ещё много способностей. В действительности в этом мире такого широкого спектра способностей не было ни у кого, кроме Муюна. Когда он широко расправил крылья Гавриила, в воздух мгновенно выстрелили семь тысяч семьсот семьдесят семь перьев.


*Бум Бум Бум!!!..*


Послышались бесчисленные взрывы. На этот раз эта атака была наполнена чистой божественной силой.


*Грааааааах!*


Небесный Лорд впервые издал болезненный крик. Эта атака была эффективной. И поскольку Небесный Лорд был очень простым существом, он тут же обратил своё внимание на Муюна.


"Он не был подготовлен для сражения против божественной силы."


По крайней мере, у него не было никакой защиты против чистой божественной силы. Ведь если его создали демоны-Боги, то как они могли наделить его божественной силой?


Муюн посмотрел на Тоску. Он так и не смог добавить божественные силы в меч. Но всё же…


*Кланк!*


Когда Муюн коснулся своего сердца, то что-то почувствовал. Это было копьё. Копьё, Убивающее Богов… Копьё Гавриила. Оно нейтрализовало всё "зло", скопленное в Муюне, спасло его от проклятий и стало способом контроля Люцифера. Этот предмет можно было поставить на "уровень выше", чем пламя Диаблоса. Истинное оружие, сокровище среди сокровищ.


Сможет ли Небесный Лорд противостоять оружию такого уровня? Муюн впервые вынул копьё.


*Зиииинг!*


Мгновенно из сердца Муюна появился ослепляющий луч света. Этот свет был настолько ярким, что смог осветить Территорию Демонов-Богов, окрашенную в тёмные цвета.


Увидев этот яркий свет, Азул почувствовал боль, словно всё его тело горело. Прошло уже довольно много времени, как он ощущал такую боль. Затем, посмотрев вверх и слегка согнув тело, он увидел "парня" с шестью огромными крыльями. Его звали Муюном?


"Разве он - не король демонов?"


Когда Азул впервые встретил Муюна, то почувствовал сильный запах зла. У него также была некая аура, присущая всем королям демонов. Но Азул никогда не слышал о короле демонов, обладающем божественными силами.


"Он - точно не ангел. Этого же просто не может быть."


В Подземном Мире не было ангелов. Об этом факте знали не только люди. Демоны тоже знали об этом. Ведь они жили в Подземном Мире, месте, где рождается зло.


Тогда что за божественная сила исходила от этого человека? Она была совершенно иной, по сравнению с божественной силой, используемой священниками людей или других видов. Она была… ближе к источнику силы.


У Небесного Лорда была одна слабость. Он был беспомощен перед "уникальной в этом мире силой". Она также была известна как особая сила или мировая сила. У неё было много имён.


В любом случае, пламя Диаблоса не могло приблизиться к уровню мировой силы. Конечно, пламя Диаблоса было уникальным, но сила этого пламени - нет.


Азул не мог знать, что Муюн смог использовать пламя Диаблоса потому, что он поглотил его. И благодаря этому, Азул смог увидеть, как Небесный Лорд впервые получал ранения.


*Грааааааахкх!*


Тело Небесного Лорда начало извиваться. Всякий раз, когда это происходило, небо и земля начинали дрожать. Казалось, что этот мир будет вот-вот разрушен. Поднялась огромная песчаная буря и сильный ветер.


Азул впервые заинтересовался тем, с кем он заключал сделку. Ведь этот человек смог сделать то, что никто раньше не мог. Но… этого было недостаточно. По какой-то причине Муюн казался незнаком со своей силой.


- Если ты не хочешь, чтобы тебя уничтожили, то следуй за мной. Ты не сможешь помочь ему, даже если бросишься туда.


Азул говорил Сунминю. Конечно, Сунминь был силён, ведь он был высшим личом, но против Небесного Лорда он был бесполезен. Если бы нынешним противником был не Небесный Лорд, а какая-то другая армия, то Сунминь смог бы сыграть большую роль в этом бою. Но нынешняя ситуация была иной.


- Я понял.


Сунминь хорошо понимал свои силы. Сунминь понимал, что он стал сильнее. Он вырос настолько, что его даже нельзя было сравнить с прошлым собой. Но Муюн всё ещё был на несколько шагов впереди Сунминя. И казалось, что он не сможет легко преодолеть этот разрыв.
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Глава 212.2. Король Демон железа, Энрот (часть 1)



Способности Балтана, как командира, безусловно были просто выдающимися. Он был способен замечать все мелочи и легко читать ситуацию на поле боя. После того, как он получил сообщение, отправленное Муюном, он начал отступать. И теперь вместо того, чтобы радостно воссоединиться, он вынужден был отступать.


- Отступаем!


Держа в руках всевозможное оружие, созданное гномами, Балтан и его солдаты начали отступать с поля битвы.


*Крааааш! Бац!*


Когда они ушли с поля битвы, то звук битвы резко усилился. Было ли это похоже на битву Богов?


"Если мои глаза меня не обманывают…"


Балтан всё никак не мог понять. Но в тот момент, когда он увидел Муюна, то почувствовал, что связь, которая ранее была потеряна, восстановилась.


- Разве это… не наш господин?


Эльф подошёл к нему и спросил. Хоть многое и изменилось за это время, но человек, которого они видели перед собой, определённо был хозяином их территории – Муюном. Казалось, что это почувствовал не только Балтан.


- Наш господин жив!


- Если это так, то мы, наконец, сможем положить конец этой войне!


- Наконец-то, наконец-то!


Все его солдаты были в восторге. Но у Балтана выражение лица всё ещё оставалось мрачным. Если он был жив, то почему они потеряли контакт на целых два года? Почему он покинул свои территории и исчез?.. Из-за этого его территория сильно пострадала. Да, она немного выросла в размере, но всё равно было тяжело из-за отсутствия Муюна.


*Бац!*


Громкие звуки продолжались. Но потом, в один момент, всё стало тихо. Сколько секунд прошло с последнего звука?


- Давно не виделись.


Муюн появился перед ними. С распахнутыми крыльями он быстро подошёл к Балтану.


- Приветствую вас, господин.


Балтан встал на колено. Конечно, хоть он и был огорчён отсутствием Муюна, но он всё ещё был Стражем Территории, и его хозяином всё ещё был Муюн. Когда Балтан преклонил колени, все остальные воины сделали то же самое.


- Я бы хотел спросить тебя о многом. Но… давайте для начала уйдём отсюда. Небесный лорд вот-вот очнётся.


По тону голоса Муюна Балтан смог понять, что тот хочет уйти как можно быстрее. А это значило, что битва с Небесным лордом была очень трудной.


Балтан кивнул. Муюн почесал голову рукой и, сложив крылья, двинулся вперёд.


*****


Копьё Гавриила, безусловно, было удивительным оружием, сильнейшим из всех известных ему. Но Муюн не привык использовать силу Гавриила, поскольку использование этой силы высасывало слишком много энергии, и на восстановление уйдёт некоторое время. И это чувство опустошения отличалось от того чувство, когда он использовал ускорение с помощью своего “рога”.


"Я должен воздержаться от использования этой силы."


Муюн смог на мгновение нокаутировать Небесного Лорда. Как и ожидалось, он смог нанести огромный урон, но отчасти он смог это сделать только потому, что кожа змея стала слабее. Но если Муюн решит продолжить сражение, то он попадёт в опасную ситуацию.


Произошедшее позволило Муюну понять, почему Диаблос никак не может пересечь эту границу и почему даже Демоны-Боги избегали создание, которое сами же и создали.


Муюн покинул поле битвы и вернулся к начальной задаче. К тому же, во время боя он смог заполучить образец кожи и плоти змея.


"Если я исследую эти вещи, то, думаю, я узнаю что-то новое."


Это было интересное вещество. Такого типа кожи и плоти Муюн раньше не видел ни у одного обычного живого существа. Если он сможет исследовать эти вещи и получить результат, то он, скорее всего, сможет усилить нежить ли использовать её для чего-то другого. Возможно, это поможет ему узнать больше о Демонах-Богах.


Полученный образец Муюн отдал Балтану, а после этого он повёл свою армию вперёд, возвращаясь на свою территорию.


Увидев эту территорию, Азул быстро удалился. Он сказал: “Захочешь со мной встретиться, просто скажи личу”. Он выглядел так, словно обнаружил что-то опасное и поэтому решил сбежать, словно он прибыл в такое место, которого просто не могло существовать. И хоть Муюн подумал, что всё это было странно, но он не стал задумываться об этом.


- Территория увеличилась.


- Она увеличилась примерно в три раза, по сравнению с тем, что было два года назад. Население тоже выросло.


Муюн шёл по главной дороге, которая вела к замку. За ним следовала его армия. И множество людей в этом районе смотрело на Муюна.


- Детей больше, чем взрослых?


- Была война. Нет, она продолжается и сейчас. Множество взрослых умерло. А те, кто выжил, стали намного сильнее.


- Она всё ещё продолжается? И кто противник?


Балтан некоторое время стоял перед замком. Замок лорда значительно вырос и стал намного больше, чем раньше. Это место было в безупречном состоянии, так как за ним постоянно следили. Подойдя к замку, Балтан нервно заговорил.


- Король Демон железа, Энрот. Мы воюем с ним.


Король Демон железа, Энрот! Муюн не мог не отреагировать на это имя. В этом мире лучших королей демонов можно было разделить на три уровня: Семь Гор, Шесть Лордов, Пять Звёзд. Всего восемнадцать.


Чем меньше королей демонов было в уровне, тем сильнее они были, особенно последние пять, они были похожи на "стену". Их действительно можно было назвать королями королей демонов, и сильнее них были только Демоны-Боги. И если это действительно был Король Демон железа, Энрот…


"Он - один из пяти звёзд."


Тот, кого считали одним из самых могущественных королей демонов! И теперь Муюн понял, почему Азул ушёл в такой спешке.
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Глава 213.1. Король Демон железа, Энрот (часть 2)



Эти титулы были не просто названиями, придуманными королями демонов для себя. Тем, кто так назвал этих восемнадцать королей демонов, был сам Баал. И они были достойны такого уважения, ведь они были очень сильны, на что указывали их титулы, и имели огромную армию, намного большую, чем у любого другого короля демонов.


Но воевать с Энротом?


- Как ты выжил?


Муюн просто не мог не спросить об этом. Его территория имела большой потенциал, настолько большой, что даже большинство городов не смогут конкурировать с ними в будущем. Всё потому, что множество людей и огромное количество различных видов собрались вместе, чтобы построить его.


Но всего этого было недостаточно для начала войны с Энротом. Если смотреть на вещи объективно, то факт того, что они будут просто уничтожены, был довольно ясным.


Но теперь, глядя на свою территорию, Муюн понял, что она стала намного более процветающей и намного большей, чем была в прошлом. Несмотря на то, что они вели постоянные войны, территория и население непрерывно увеличивались.


Но не только это. Те, кто выжил, также получили отличные навыки. Даже большинство высокоуровневых монстров, теперь не сможет сравниться с ними.


И хоть Муюн вернулся, они, кажется, не рвались его приветствовать. Лорд, который пропал без вести на два года в тот момент, когда началась война... конечно жители были в плохом настроении. Тем не менее они смотрели на него с надеждой в глазах. Они верили, что армия, которую привёл Муюн, наверняка им поможет.


Балтан же, покачивая головой, повёл Муюна в замок.


- Я расскажу вам обо всё после того, как мы поднимемся.


***


Внутренняя часть замка была точно такой же, какой её запомнил Муюн. К тому же, она была очень чистой, и это не осталось незамеченным. Из-за этого Муюн подумал, что вера в их господина не пропала.


"Близости Души…"


Муюн сел на трон и посмотрел на Балтана. Тот стоял, преклонив колено перед ним, а его душа снова начала выглядеть более чётко. Это был признак того, что разорванная связь начала восстанавливаться. В результате этого Балтан вновь стал его слугой. Стражем Территории. Как нежить, созданная Муюном, он восстановил свои умения и силы.


Имя: Балтан


Уровень: 445


Класс: Рыцарь Защитник


Сила 447 (427+20) Ловкость 355 (335+20) Выносливость 498 (478+20)


Интеллект 320 (300+20) Мудрость 345 (325+20) Упорство 483 (463+20)


+ Отличное понимание мечей


+ Отличное физическое состояние для битв


+ Страж Территории (в пределах обозначенной территории все характеристики будут увеличены на +20)


+ Клич Стража (стойкость “союзников” немного увеличивается на обозначенной территории)


+ Усиление Потенциала (становится сильнее во время защиты кого-либо)


+ Дозволение Мести


+ Высокий Уровень Сохранности (сильная собственная воля)


Внимательно посмотрев на Балтана, Муюну открылся его Просмотр Статуса и показал всю информацию.


«Как и ожидалось.»


Балтан невероятно вырос. И хоть Муюн ощущал это, он понял истинные улучшения только после того, как увидел Просмотр Статуса. Теперь, после того как он так вырос, Балтана можно было поставить на один уровень силы с монстрами высшего уровня.


У Балтана было всего одно условие для роста. Оно заключалось в том, что он должен был сражаться только для защиты других. И последние два года непрерывных боёв сделали это возможным. Но даже несмотря на это, его рост был аномально быстрым.


«Здесь должно быть что-то ещё...»


Трудно было бы стать настолько сильным только благодаря сражениям, без помощи чего-либо другого.


- Говори.


Муюн отдал приказ. Балтан поднял голову.


- После исчезновения господина мы начали увеличивать нашу территорию. По мере её увеличения, начали распространяться слухи, в результате к нам присоединились многие другие виды, и мы стали намного сильнее.


Различные виды собрались и жили вместе на Территории Демонов-Богов! Определённо существовало множество тех, кто ждал таких новостей. Даже если это были Территории Демонов-Богов, то и здесь существовали не одни лишь злые монстры. Те, кто думал, что настал их час, чтобы объединить свои силы, пришли на территорию, в результате чего она начала процветать.


- И когда территория достигла определённого размера, с подземельем произошло что-то странное.


Подземелье. Это было королевство Мурдудуна, в котором жили мурлоки.


- Что именно там произошло?


- Внешний вид мурлоков изменился, и границы темницы исчезли. И когда мы пришли в определённое место, где собрались “мудрецы”, мы смогли пройти у них обучение.


Мудрецы? Мурдудун вскочил, что на мгновение озадачило Муюна.


- Кажется, он говорит о древних мудрецах. Но все они должны были умереть, поскольку они должны были потерять свою силу после моей смерти.


- Это так. Все они были похожи на каменные статуи. Но их мысли были всё ещё живы. Благодаря этому различные воины, я в том числе, смогли быстро поднять свою боевую мощь.


Всё-таки встреча с мудрецами была возможна...


- Хах, действительно, повезло. Они, действительно, великолепны, хоть и сбежали из-за моей диктатуры. Но если бы они остались рядом со мной, то этот глупый трюк Данталиона не смог бы меня обмануть. Скорее сам Данталион остался бы в проигравших.


Мурдудун говорил с большим сожалением. Данталион был Демоном-Богом, но Мурдудун говорил об этом с такой уверенностью, что он с лёгкостью бы одолел этого Демона-Бога при помощи этих мудрецов. Кажется, эти мудрецы были очень сильными существами при жизни. В любом случае, Муюн решил спросить то, о чём он хотел знать.


- Как вы втянулись в войну с Энротом?


- Вы знаете, что демоны сражаются фракциями?


- Да.


- Они ведут быстрые войны, чтобы завоевать больше территорий. Энрот тоже пытается увеличить количество областей под своим контролем. Наша территория является одной из тех, которые захотел заполучить себе Энрот.


Ах, так это была не масштабная война с Энротом. Ну, наверное, только благодаря этому они и продержались эти два года, но…


«Завоевательная война началась.»


Муюн обдумывал то, что сказал Балтан. Всё прогрессировало слишком быстро. Разве это не должно было начаться после Великого Бедствия? Прошлое опять изменилось. Диаблос и Небесный Лорд... Это и многое другое стало переменными. И эти переменные были созданы под влиянием или самим Муюном.


«Я набрался сил, чтобы бороться с переменными.»


Тем не менее Муюн не мог ждать, когда что-то произойдёт. Несмотря на появившиеся переменные, он сам получил много сил. И поскольку будущее всё ещё не было определено, значит оно может развиваться по разным путям.


- Энрот командует четырьмя королями демонами. Ты знаешь, кто из них пришёл сюда?


Обычно короли демонов не могут командовать другими королями демонами. Но для восемнадцати лучших королей демонов всё было иначе. Широко известны были четыре дэва Энрота.


- Шар-Шазар. Он пришёл, приведя с собой сто тысяч дьяволов. Пока мы сдерживаем их атаки и защищаем нашу территорию, огненные тары близки к полному уничтожению.


- Вы не объединились с огненными тарами?


- Они - слишком гордые. Может всё из-за того, что вы пропали, но они даже и не думали о сотрудничестве со мной.


Муюн кивнул головой. Огненные тары были хозяевами и коренными жителями этих территорий. Огромные пламенные гиганты. Хищники. Большинство дьяволов решили бы избегать огненных таров, но если среди них был один из четырёх дэвов Энрота, то история принимала совершенно иной исход.


Но всё же, заместитель вождя племени Огар должен был разобраться со всем этим. Но даже это было невозможно?
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Глава 213.2. Король Демон железа, Энрот (часть 2)



- Наши территории тоже понесли серьёзные потери. Ирэн… тоже была убита Шар-Шазаром.


Ирэн... Муюн вспомнил. Она была той, кто поддерживал Балтана. Но Балтан был нежитью, поэтому у него не должно было быть серьёзных перемен в эмоциях. Но прямо сейчас Балтан был в ярости. Может это стало причиной появления "Дозволения Мести" в Просмотре Статуса? Пока Балтан не свершит свою месть, он сможет стерпеть любые трудности. Видя описание этого навыка, Муюн понял, насколько Балтан желал мести.


"Он эволюционировал как нежить?"


Что касается этого, Муюн ничего не мог с этим сделать, кроме как посчитать странностью. Несмотря на то, что Балтан был нежитью, он начинал возвращать свои человеческие эмоции. И если задуматься... это случилось не только с Балтаном. Баэ Сунминь был точно таким же.


"Это всё произошло из-за Искусства Смерти? Или может, есть что-то, что я не знаю о нежити."


В тот момент, когда Муюн цокнул языком, дверь распахнулась.


- Гопсподин! Вы вернулись?!


Маленькая фигура забежала внутрь. Это был гном - Калмох. В прошлом Муюн спас его из подземной арены и с тех пор он следовал за Муюном.


- Калмох.


- Ах, вы действительно вернулись!


Тело Калмоха сильно дрожало. Он был готов расплакаться.


- Я думал, что с вами случилось что-то ужасное. Конечно, я не поверил в эти слухи, но прошло столько времени.


- Я не умру.


Никогда.


- Конечно. Я верю в вас.


- Я хотел бы поподробнее узнать, что именно произошло на моей территории.


- Да, я всё объясню.


Калмох с энтузиазмом кивнул. После этого Муюн узнал все прошедшие новости. За последние два года многое изменилось. Конечно, он мог бы с лёгкостью узнать информацию о территории с помощью навыка "Лорд", но состояние территории нельзя узнать только с помощью цифр. Гораздо легче было понять ситуацию, услышав, что на самом деле произошло и что происходит сейчас. Во время войны этот метод был особо верным.


- … Поскольку завоевательная война началась, гномы не смогли вернуться. И, скорее всего, понимая то, что мы не сможем добраться до Божественного Молота Бартаса, они решили развернуть свою собственную линию обороны.


Своя собственная линия обороны... Это был рискованный шаг для попытки скрыть себя от врага. Всё как в прошлом, когда они бежали от дракона. Но Муюн нуждался в способности Бартаса. Особенно, если он планировал достать Божественный Молот Бартаса, чтобы получить остальную часть "экипировки Бессмертного Короля".


Экипировка Бессмертного Короля... В этих предметах содержалось истинное благословение самой луны. Он закончил сбор нужных предметов, и теперь ему оставалось только найти ремесленника.


- Если мы поможем вам и дадим солдат, ты уверен, что сможешь найти Бартаса?


- Вы это мне?


- Да.


Калмох, прежде чем кивнуть, на мгновение задумался.


- Я постараюсь сделать это. Нет, я смогу это сделать.


- Отправляйся вместе с Таканом. Поскольку он может использовать магию телепортации, то он сможет сразу же вернуть вас сюда, как только вы найдёте Бартаса.


- Да!


Калмох весело ответил. Казалось, что существовал всего один человек, которого он был действительно счастлив увидеть.


- Почему ты сражался с Небесным Лордом?


- Мы хотели получить образец его кожи. Мы думали, что это единственный способ защититься от молнии Шар-Шазара… И поскольку Небесный Лорд линяет каждые четырнадцать дней, то я верил, что мы сможем добиться нашей цели.


Но реальность сильно отличалась от задумок. Балтан говорил с неким сожалением. Ведь он столкнулся с подавляющей мощью Небесного Лорда и потерял бы почти всех своих воинов, если бы Муюн не подоспел вовремя.


Кстати о Шар-Шазаре... Он был королём демонов, который использовал молнию. И хоть Муюн и не встречался с ним ранее, но так как он был одним из главных королей демонов, то он определённо был очень могущественным. И даже если бы они стали ещё сильнее, то вряд ли смогли бы сражаться с Шар-Шазаром. Вот почему они решили пойти ва-банк, чтобы заполучить то, что могло бы заблокировать его атаку молнией.


"Это будет трудно."


Но Муюн никогда не думал, что он ему проиграет. Ведь если он не сможет одолеть какого-то короля демонов, то как он тогда планирует сражаться с Демонами-Богами? Муюн погладил Тоску, отчего та слегка завыла.


***


Шар-Шазар любил играть со своими врагами. Ведь к чему сокрушать противника подавляющей силой, если можно дать ему надежду на выживание, в это время медленно уничтожая его.


- Это истинное искусство.


Абсолютно жёлтое существо, которое не носило никакой одежды. Шар-Шазар восхищался гигантами, которые лежали перед ним. Помимо них тут были представители и других рас. И когда Шар-Шазар протянул руку, электрические волны встряхнули тела, которые стали дёргаться, и в итоге просто сожгли их.


- Не унижай воинов и просто убей меня! Давай, убей же меня!!


Все гиганты умерли. Существа других рас тоже были мертвы. Но оставалось всего одно живое существо. Воин, попавший в огромную железную клетку, заместитель вождя – Огар! Посмотрев на него, Шар-Шазар засмеялся.


- Разве они не прибежали, чтобы спасти тебя? Так почему я должен убивать тебя? Ведь так весело этого не делать.


Все эти великаны напали на Шар-Шазара, чтобы спасти Огара. Как и существа других рас, которые были чем-то похожи на муравьёв, живущих на определённой "территории". Демона это не беспокоило.


- Сволочь! Я убью тебя! Я выберусь отсюда! Я сломаю каждую кость в твоём теле и не оставлю ни одного живого участка плоти!


- А это довольно забавно...


Шар-Шазар разразился смехом. После этого к нему подошёл дьявол слуга и заговорил:


- Шазар.


- Что? Кажется, я говорил, что нельзя отвлекать меня, когда я нахожусь посреди искусства.


- Мне жаль, но владелец "территории" смешанных рас вернулся.


- Хм?


Существа разных рас. Был ли владелец этой территории из незначительной расы? Да даже если там будет кто-то из сильных, то что он сможет сделать? Шар-Шазар засмеялся.


- Он вернулся?! Он – Муюн! Кха-ха-ха-ха-ха!


- Ты чего смеёшься...


- Он не умер! Как и ожидалось, он - бессмертен, кха-ха-ха-ха-ха-ха!


Огар засмеялся, словно сойдя с ума.


- Вот сумасшедший ублюдок.


Шар-Шазар подумал, что Огар окончательно сошёл с ума. Ведь только что его соплеменники умерли. Он никак не отреагировал на возвращение владельца территории – Муюна.
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Глава 214.1. Король Демон железа, Энрот (часть 3)



Какие земли могли называться территориями? Муюн не знал истинной ценности своей "земли". Поэтому можно было сказать, что его оценка как лорда земель была ниже среднего. Он управлял своими землями просто потому, что так было необходимо.


Но Муюн не думал, что территории так сильно разовьются сами по себе. Настолько, что смогут остановить атаки Шар-Шазара. Поэтому Муюн изменил своё мнение на этот счёт. Также он слышал, что теми, кто руководил обороной от атак Шар-Шазара, были доккаеби.


У Муюна были давние отношения с доккаеби. После того, как их прошлый лидер ,"Сиухан", умер, они пришли в небольшой упадок, пока не появился новый лидер.


- Меня зовут Донтак. Я являюсь главой сильного двухтысячного племени золотых доккаеби, а также, на данный момент, главой всех доккаеби на нашей территории.


Новый лидер. Муюн раньше никогда не видел того, кто стоял перед ним. Но он слышал о золотых доккаеби. Они имели золотистую кожу и были самими талантливыми среди всех доккаеби. Но их было настолько мало, что они не могли оспорить позицию "Оома".


Пока Муюн отсутствовал, они присоединились к его территории. Но Муюн не ощущал никакого уважения от Донтака по отношению к себе. Да, он говорил уважительные слова, но в его поведении этой уважительности не чувствовалось. Можно было сказать, что Донтак проверял Муюна, чтобы понять, насколько он силён.


"Он силён..."


Он действительно был сильным, с точки зрения доккаеби. Донтак, казалось, был слишком уверен в своих силах, и ему не нравилось его нынешнее положение. Взгляд, полный неповиновения... Муюну это не понравилось, он ненавидел такой взгляд. Потому что ему не нравились те, кто в словах проявлял уважение, но вёл себя совсем иначе.


- Ты исполняешь обязанности Сиухана?


- Да, поскольку мы долгое время не могли найти…


- Значит, это просто временно.


Временно... Донтак вздрогнул, услышав это слово. Скорее всего, он никогда не думал, что Муюн скажет это ему прямо в лицо. Но это произошло только из-за того, что он никогда не назначал Донтака лидером доккаеби. Конечно, Донтак мог начать активно действовать для защиты территории, когда Муюн пропал, но с тех пор, как он вернулся, ему было необходимо вновь восстановить командную цепочку.


- Два года доккаеби были объединены под моим командованием. Фактически клан, который я возглавляю, является сильнейшим кланом на территории.


Донтак обратился к Муюну. Но тем не менее мужчина был не убеждён. Он не верил в тех, кто мог только говорить, не доказывая свои слова действием.


- Я никогда не видел твоих навыков. Поэтому тебе нужно будет доказать их.


- О чём вы говорите?


- Спасите тех, кого пленил Шар-Шазар. Включая Аранда.


Муюн слышал, что армия Шар-Шазара захватила множество существ, проживающих на его территории. Но по слухам, из-за своих странных вкусов, он не станет так просто убивать тех, кого пленил. Фактически, поскольку он подтвердил, что его люди были взяты в плен, он должен был их защитить. К тому же Аранд был одним из самых быстрых мечников на территории, но в данный момент он был в плену.


Выражение лица Донтака ожесточилось.


- Это будет очень трудно, если со мной будут только доккаеби.


- А ты - жаден.


- ..?


- Ты должен будешь спасти их, используя как можно меньшую группу. Ты что, планировал взять с собой всех доккаеби? Ты что, хочешь, чтобы все погибли?


Взять всех доккаеби, чтобы спасти заложников. Это движение было бы равносильно тому, что он объявит полномасштабную войну. И это было бы действительно глупое движение.


Лицо Донтака покраснело, но Муюну было всё равно, он просто продолжал говорить:


- Я собираюсь охотиться на Шар-Шазара. Поэтому мне нужна умная охотничья собака, мне ни к чему пёс, который умеет только лаять.


Охота! Шар-Шазар вёл себя так, словно он был тут хозяином, пока Муюн отсутствовал. Но хозяин вернулся. И всё, что им осталось делать – так это охотиться на того, кто притворялся хозяином.


"Энрот."


Фактически Муюн мог в одиночку уничтожить Короля Демона Шар-Шазара. Но если он атакует Шар-Шазара, то об этом неизбежно узнает Энрот - тот, кого можно было смело называть Императором Демоном, а не просто Королём Демоном. Для встречи с ним Муюну было необходимо приготовиться. Именно поэтому лучше всего было использовать охотничьих псов.


Кроме того, если бы он атаковал Энрота, то непременно появился бы Демон-Бог Амон. Поэтому нападение без какой-либо подготовки было бы сравни самоубийству.


- Да, я сделаю это только с помощью трёхсот доккаеби, я спасу пленников и Аранда.


Муюну нравилась эта его уверенность в себе. И прежде чем Муюн позволит Донтаку смотреть на него такими непокорными глазами, глава золотых доккаеби должен будет проявить себя.


- Всё должно пройти быстро, как запланировано. Реши этот вопрос в течение семи дней. Я же в это время собираюсь собрать вместе другие виды, живущие поблизости.


Муюн собирался сделать это и с огненными тарами. Если они будут сотрудничать всего отчасти, то это будет ничем не лучше, чем действовать по отдельности. Поэтому даже если ему придётся применить немного силы, Муюн должен объединить силы всех, кто жил на его территории.


К тому же, если он сможет заставить огненных таров присоединиться к нему, то это станет большой поддержкой. А поскольку у него были неплохие отношения с ними, то всё могло пройти гладко. И если всё пройдёт гладко, и он сможет победить Шар-Шазара и Энрота…


"Я буду достаточно квалифицированным для битвы с Демонами-Богами."


Если всё пройдёт удачно, то он получит нужные умения. К тому же Амон и остальные Демоны-Боги начнут обращать своё внимание на Муюна. Поэтому ему нужно было медленно становиться сильнее, укрепляя свои силы, избегая внимания Демонов-Богов, но теперь настало время начать медленно выходить из тени.


Муюн встал со своего места. Больше нельзя было терять ни минуты.
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Глава 214.2. Король Демон железа, Энрот (часть 3)



Огненные тары были великанами, которые извергали огонь из недр своего тела. И для того, чтобы сдержать свой огонь, они использовали "дерево Поом". Для них это дерево было сравнимо с матерью и защитником. Именно поэтому они жили возле этих деревьев Поом. Муюн завязал с ними неплохие отношения после того, как решил проблему с жуками.


Поэтому Муюн вместе со своими семью костяными драконами отправился в деревню огненных таров. Но там он увидел, что число воинов заметно уменьшилось, а также он не смог найти Огара.


"Это странно..."


Однажды Огар сказал Муюну, что он собирается "создать королевство огненных таров". К тому же, он был не из тех, кого можно было легко убить. Даже если бы на него напал король демонов, то у него должно было хватить навыков и сил, чтобы дать достойный отпор…


- Уходи.


Муюн встречался с главой огненных таров. После смерти великого вождя Муюн думал, что его место займёт Огар, но по какой-то причине он не видел его. Из-за костяных драконов ко входу подошли все оставшиеся огненные тары. Когда Муюн слез с костяного дракона, тот, кто казался тут главным, сразу же запретил ему входить.


- Разве вы сможете с Шар-Шазаром одни?


- Мы - огненные тары. Для огненных таров нет ничего невозможного.


Твёрдый голос. В воздухе чувствовалось напряжение. Количество огненных таров тоже значительно сократилось. Муюн мог почувствовать некую нервозность и беспокойство, исходящие от них. Но он всё ещё не видел Огара.


- Огар… умер?


Муюн заговорил. Огненные тары пережили множество сражений. Только потому, что началась новая война, ничего не должно было сильно измениться. Возможно, основная причина, почему они вели себя так, заключалась в том, что что-то случилось с Огаром! После вопроса Муюна выражение лица главы группы напряглось.


- Король маленькой территории, не беспокойся о наших делах.


- Огар - мой друг. Я не могу не беспокоиться.


Конечно, слова о том, что Огар был его другом, были сомнительны, но он действительно был самым близким "живым" существом Муюну. С самого начала он был единственным, кто понимал Муюна, именно он был единственным огненным таром, который пытался его понять. Поэтому Муюн продолжал:


- Кроме того, я проходил "испытание" огненных таров. Поэтому я не могу считаться полностью чужим.


- Тебя нельзя признать настоящим воином только потому, что ты прошёл восемнадцать этапов.


Муюн смог одолеть восемнадцать волн на Поле Бесконечно Битвы. Однако у него был ещё один шанс войти на Поле Бесконечной Битвы. Когда Муюн показал свои плечи, то там показалось число "34". Это число обозначало, сколько волн он смог зачистить, пройдя испытание Оома вместе с доккаеби.


- Это моя вторая запись. Разве этого мало?


- 34… Обычный доккаеби смог достичь такой стадии?


- Да.


Если он действительно зачистил тридцать четыре волны, то большинство огненных таров не смогут одолеть его. Но у главы всё ещё оставались сомнения.


- "Испытания", завершённые снаружи, не принимаются.


- Раз так, то я ещё раз завершу "испытание" воина. Если я побью твой рекорд, то ты расскажешь мне всё об Огаре, и все огненные тары будут следовать за мной.


Муюн бросил ему вызов. "Испытание" воина для огненных таров было очень важно. Результаты этого нельзя было отменить. Номер, на котором остановился воин, навсегда клеймится на теле воина, показывая, насколько он силён. И Муюн мог получить больше уважения, благодаря испытанию.


Когда глава показал своё плечо, то там появились пламенные цифры. Там было написано число – 57! Это было очень большим числом. Казалось, он был сильнее заместителя вождя двухлетней давности. Хотя ему немного не хватало до великого вождя.


- Хорошо. Что ты будешь ставить?


- Я ставлю всё, что у меня есть.


Муюн поставил всё, что у него было: его армию и территорию. Глава посмотрел на костяных драконов, стоящих за ним. Если его воины смогут использовать этих драконов, их боевая сила мгновенно возрастёт.


- Я принимаю твою ставку.


Глава уставился на Муюна. Но мужчину это не заботило. Пятьдесят семь этапов. Прошло уже довольно много времени с тех пор, как он выходил на Поле Бесконечное Битвы. Тем не менее Муюн планировал сильно превзойти рекорд нынешнего главы огненных таров, а также рекорд великого вождя.


***


<Вы вошли на "Поле Бесконечной Битвы".>


<Все записи, сделанные в это месте, будут внесены в Зал Славы Соломона.>


<Текущая запись пользователя – "34 этап".>


<Уничтожьте всех врагов. Вы можете окончить испытание в любой момент после того, как вы зачистите пять волн.>


<Начинается первая волна.>


<Первая волна – 100 гоблинов.>


Ничего сильно не изменилось. Поле Бесконечной Битвы "Испытание воина", о котором говорили тары, на самом деле было феей Вухи. Но в настоящее время хозяин этого испытания пропал. И благодаря этому поле битвы не сильно изменилось. Сотня гоблинов приближалась к Муюну со всех сторон.


*Бац!*


Земля задрожала, когда он сделал шаг. В этот момент священное пламя начало распространяться вокруг. Пламя, которое не может быть погашено. Он распространил его по всей округе Поля Бесконечной Битвы.


*Полыыыыых!*


*Гьяаааахкх!*


Крики и плач! Так волны зачищались намного быстрее.


<Вы зачистили первую волну.>


<Вторая волна началась.>


<Вы зачистили вторую волну.>


<Третья волна…>


…


<Двадцатая волна начинается.>


<Триста железных големов.>


Всего лишь десять минут - и были зачищены первые девятнадцать волн, всё это благодаря священному пламени. Но големы были другими. Это были артефакты, злые существа, которые не умрут до тех пор, пока вы не уничтожите их ядра. Да, железо может расплавиться, но пока их ядра не будут уничтожены, они всё ещё будут само восстанавливаться.


Муюн расправил крылья и выстрелил ровно тремястами перьями, проткнув ядра всех трёхсот големов. И хоть пламя не работало, но оно замедляло их передвижение, поэтому Муюн с лёгкостью с ними разобрался.


<Вы зачистили двадцатую волну.>


<Потрясающе! С момента начала Поля Бесконечной Битвы прошло всего пятнадцать минут.>


<Вы получили "3 очка".>


<Каждые пятьдесят волн вы сможете воспользоваться своими очками.>


Зарабатывать очки на Поле Бесконечной Битвы было очень необычно. Каждые пятьдесят волн появлялся "магазин", который отличался от обычных магазинов. С помощью очков вы сможете купить предметы, и все эти вещи были уникальными и очень редкими.


"Думаю, это можно считать бонусом."


Муюн пожал плечами и стал ждать следующей волны. Ему было интересно, как далеко он сможет зайти в этот раз.
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Глава 215. Король Демон железа, Энрот (часть 4)



Огненные тары собрались вокруг испытания. Огромный круглый кристалл. Веками этот кристалл считался чем-то вроде "оберега", поэтому все в племени начали уважать эту вещь. Однако был один, кто вышел за пределы пятьдесят седьмого уровня. Великий вождь. Но он умер.


По традиции заместитель вождя должен был стать новым главой клана, но он был слишком молод и недостаточно силён. Поэтому роль вождя на себя принял "Ятар".


- Хм… Доккаеби не сможет преодолеть пятьдесят семь уровней.


- Но в прошлом он победил герцога.


- Разве это не стало возможным после того, как великий вождь ослабил герцога?


Мнения разделились. Они были истинными воинами и поэтому уважали сильных. Но тем не менее сила Муюна не могла быть оценена ими. Ятар посмотрел на небо, держа копьё. Обычно испытание длилось несколько дней. С момента начала прошло уже два часа, и солнце начало садиться. Когда наступит ночь, демоны начнут бродить по земле.


- Возвращайтесь на свои позиции.


- А разве нам не нужно спасать заместителя вождя?


Один из старейшин решился спросить. Ведь заместитель вождя в действительности был самым близким человеком прошлому вождю, а Ятар просто был временным вождём. Тот, за кем в действительности следовали огненные тары, был Огар.


Ятар тоже знал об этом. Но всё же это было невыполнимо. Они уже отправляли несколько небольших групп воинов, чтобы спасти Огара, но никто так и не вернулся. Тотальное уничтожение. Они просто продолжали терять людей, поэтому ему нужно было принять решение. Ятар не мог просто жертвовать воинами.


- Не думайте о нём больше. Я больше не буду отправлять воинов.


- Это!..


- Если так будет продолжаться, то мы не сможем выжить. А дерево Поом будет срублено.


Всякий раз, когда демоны захватывали территории, они обычно разрушали всё то, что было важным для хозяев территории.


- Но я приму цель заместителя вождя. Я обязательно прикончу Шар-Шазара вот этими руками.


Ятар сжал кулак. Война уже длилась больше года. И всё это время Шар-Шазар просто играл с ними. Он ловил огненных таров, а затем, прежде чем жестоко убить, Шар-Шазар над ними издевался.


Количество огненных таров за это время уменьшилось более чем вдвое. И если так и будет продолжаться, то они будут просто уничтожены. Поэтому ему нужно было принять важное решение. Конечно, если бы Огар был бы всё ещё живым, то это было бы большой удачей, но Шар-Шазар был не из тех, кто позволял своим заложникам долго жить.


- Битва состоится через два дня! Мы будем готовиться к масштабной войне. Да начнётся битва великих воинов, в результате которой мы получим Шар-Шазара!


*Бац! Бац!! Бац!!!*


Когда Ятар затопал ногами, то это начали повторять и другие огненные тары. Ситуация с заместителем вождя была очень плохой, но то, что сказал Ятар, было правдой. Если бы они потеряли ещё больше воинов, то их шансы на победу стали бы сравнимы нулю.


Победный манёвр.. У него не было иного выбора, кроме как поставить на битву, которая состоится через два дня, всё.


* * * * *


*Хьяяяяяя!*


*Фуууш! Бац!*


Это было немного тёмное, раннее утро. Когда демоны перелезли через врата и стены, они начали своё вторжение в деревню огненных таров. Неожиданная атака! Более тысячи демонов внезапно начали атаковать огненных таров на день раньше, чем они того ожидали...


- Воины! Хватайте своё оружие! Убьём демонов!


Ятар закричал, оторвав голову демона, вторгнувшемуся в его дом. Но он не мог понять до конца, почему они решили атаковать так. Это была очень необычная тактика. Скорее всего, это было из-за высокомерности Шар-Шазара. Он всегда сражался с лидером деревни и побеждал его, после чего внезапной атаки не требовалось. Но почему?


"Утечка информации?"


Это была единственная здравая мысль. Шар-Шазару тоже было бы неудобно, если бы началась масштабная война. Но после утечки информации он узнал, когда лучше всего атаковать огненных таров.


Ятар выбрался из дома. Всё вокруг него было объято пламенем, а тела мёртвых огненных таров были разбросаны повсюду. В воздухе стоял сильный запах горелой плоти.


- Эй, демоны! Я, Ятар, прямо перед вами!


Он развернул своё огромное копьё, после чего демоны, распахнув крыльями, бросились на него.


*Вууунг! Вуууууунг!*


В одиночку демоны были слабы. Но когда эти демоны собирались в кучу, они представляли особую угрозу. Демоны, собравшись вместе, начали издавать вибрирующий звук. Каждый раз, когда они взмахивали крыльями, создавался мощный порыв ветра, который ослабевал пламя Ятара. Его тело пошатнулось.


- Что за глупый трюк.


Ятар быстро завертел копьём. Вскоре ветер утих и Ятар, словно разъярённый зверь, бросился к демонам и разорвал их на части. Огненные тары, пережившие первую атаку, начали приспосабливаться к обстановке и хватались за оружие.


Но тем не менее демоны нахлынули новой волной, словно вода. Казалось, их было, по крайней мере, раз в десять больше, чем огненных таров. Если бы они успели объединиться с другими племенами огненных таров, то такая неожиданная атака не сработала бы. Они отправили сообщения другим огненным тарам, что через два дня они готовятся на последнюю атаку. Но…


"Я никогда не думал, что они атакуют нас до того, как мы соберёмся."


"Откуда у них появилась эта информация?"


- Вот глупый ублюдок, разве ты не знал, что я всегда следил за этим местом?


*Краах!*


Быстрый, но сильный разряд молнии пронзил Ятара в позвоночник.


- Гаааааааргхк!


Издав крик боли, он посмотрел перед собой. Голый демон. В отличие от остальных, у него была жёлтая кожа. Демон, который мог контролировать молнии, Шар-Шазар, объявился на поле боя.


- Я не хотел атаки, на которую вы поставите всё. Ты что, хочешь лишить меня веселья? А? Похоже, ты решился на такое лишь потому, что не знаешь истинной причины, по которой я начал эту войну?


Шар-Шазар намотал свои волосы на палец. Затем, глядя на Ятара, который, казалось, собирался потерять сознание, демон заговорил:


- Хоть в огненных тарах течёт кровь воинов, но для смерти она ничего не значит. Разве всё не так?


Шар-Шазар казался очень расслабленным.


- Наш заместитель вождя… что случилось с ним?


Ятар, поднимаясь, заговорил. Хоть из его раны и текла кровь, но когда он встал, та мгновенно зажила, восстановив свой первоначальный вид. Но внутренности в его теле были полностью уничтожены. Он просто не показывал этого. Шар-Шазар широко улыбнулся.


- Он - всё ещё жив. А у него отличная психика. Я никак не ожидал, что он сможет столько сопротивляться великой пропасти. Но, несмотря на это, скорее всего... он умрёт через час или два.


- Да? Тогда… я с лёгким сердцем могу убить тебя.


- Ха, ты? Убьёшь меня?


Шар-Шазар цокнул языком. Затем возле него возникла крупная дуга электричества.


- А сможешь ли ты прорваться через мою "молнию"?


*Ззззаааааппп!*


Ток стал мощнее. В этот электрический круг, который установил Шар-Шазар, смогут прорваться только избранные. Конечно, обычные огненные тары точно не смогут этого сделать. И хоть среди остальных монстров огненные тары и считались хищниками, но для демонов, особенно королей демонов, они были такими же, как и остальные виды монстров. Существа, которые умрут, если их одолеть.


- Тогда попробуй. Я не буду шевелить и пальцем.


Это была новая часть его игры, которые Шар-Шазар просто обожал. И у Ятара не было иного выбора, кроме как играть по правилам, которые установил король демонов.


- Если ты будешь и дальше медлить, то огненные тары, собравшиеся здесь, просто умрут.


И даже пока он говорил эти слова, всё новые огненные тары умирали. Поскольку прошёл почти год с тех пор, как Шар-Шазар показал свои силы, Ятар понимал, что он вряд ли сможет его одолеть. И если у него и была какая-либо надежда, так это надежда на небрежность Шар-Шазара, которой можно будет воспользоваться. Он перехватил копьё в руке и глубоко вздохнул, прежде чем побежать к королю демонов.


*Ззаааапп! Зззззззааап!*


Всё тело Ятара загорелось. И хоть в теле огненных таров и существовал огонь, что было особенностью их тела, они обычно нейтрализовали его с помощью корней древа Поом, которое росло около их талии.


Но электричество было совсем иным источником огня. Ток протекал через всё тело Ятара и пронзал как его позвоночник, так и мозг. И в один момент, когда его разум начал гаснуть и всё начало темнеть, он сжал зубы.


- По крайней мере, ты… несмотря ни на что!


После смерти великого вождя Ятар, хоть и временно, получил должность главы, и поэтому у него, конечно же, было чувство ответственности. Он нёс огромную ответственность за то, чтобы возглавить своё племя и положить конец этой войне. А для этого ему нужно было убить Шар-Шазара. Даже если он в итоге умрёт, но он должен это сделать, чтобы сохранить своё достоинство.


Всё тело Ятара начало медленно двигаться вперёд. Он прошёл сквозь сильный электрический барьер и медленно, шаг за шагом, подносил копьё к сердцу Шар-Шазара. И когда ему оставалось ровно четыре шага, король демонов занервничал. Он никогда не ожидал, что какой-то огненный тар сможет пробиться сквозь стену. Но результат превзошёл его ожидания.


*Бумс! Бац!*


Он шёл... Один шаг, потом второй... Теперь он был на расстоянии, на котором можно было почувствовать дыхание друг друга. Тело Шар-Шазара слегка задрожало, и его палец слегка дрогнул, но этого никто не заметил.


*Ззаааааапп!*


Электрический разряд стал ещё мощнее. Заряд, который стал в два раза мощнее, проникал в тело Ятара. А затем тело огненного тара начало рассыпавться в прах. Когда начиналось такое, это значило, что живое существо достигло своего максимума и что оно не сможет продвигаться дальше. Так было обычно, но…


*Бумс!*


Ещё один шаг! Лицо Ятара распылялось с гротескной гримассой. Его копьё уже превратилось в пыль, но он всё равно протянул руку.


*Бац!*


И он коснулся груди Шар-Шазара. Вот и всё.


- Признаюсь, твоя смелость достойна уважения, но тебе пора умереть.


Шар-Шазар улыбнулся, но его улыбка была слегка искажена. Король демонов никогда не ожидал, что Ятар заденет его гордость тем, что достигнет его. И в этот момент...


- Что за дерьмовое шоу.


Шар-Шазар на мгновение наклонил голову. За его спиной раздался голос. Король демонов повернул голову. Там он увидел человека, который стоял в его электрическом круге так спокойно, словно оно ничего не делало. Шар-Шазар никогда не думал, что он не сможет заметить, как кто-то подойдёт так близко к нему. Более того, он не заметил этого человека, пока тот не заговорил. Но мужчина смотрел на Шар-Шазара. Он смотрел на Ятара, который был уже на грани смерти.


- Как и было договорено, я возьму на себя ответственность за жизни огненных таров. У тебя есть какие-то возражения?


Ятар посмотрел на мужчину, вернее на его плечо и ярко улыбнулся. Затем он медленно закрыл глаза и рухнул.


- Кто ты?


Шар-Шазар, насторожившись, спросил у человека. Мужчина оглянулся, словно он не понимал, что оказался посреди битвы, когда появился. Но на его лице не показалось никаких признаков отвращения от битвы. Скорее, наоборот – поле боя было родным местом этого человека.


- Я только что стал хозяином этого места.


*Свууш!*


Мужчина достал свой меч.


- Кроме того, тебе незачем слышать или запоминать моё имя…


Он развернул своё оружие. Оно было чёрным и излучало зловещую энергию. Эта энергия превзошла по силе тьму короля демонов. Шар-Шазар инстинктивно понял это. Мужчина взмахнул своими шестью серыми крылья, и электрическое поле рассеялось, словно его и не было. Шар-Шазар смотрел на Муюна в неверии. Но мужчина вёл себя так, словно ничего и не произошло. Скорее он улыбнулся, как и Шар-Шазар ранее, и продолжил говорить:


- …Так как ты всё равно умрёшь от моих рук.


*Свуууш!*


Внезапно подул сильный порыв ветра, и одежда Муюна начала трепетаться. В результате чего стало видно число на его плече - сто двадцать семь!
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Глава 216. Король Демон железа, Энрот (часть 5)



Просто огромное число. Никто из огненных таров, даже великий вождь, не смог бросить вызов сотому этапу. Но Муюн тем не менее смог это сделать. Сто двадцать седьмой этап… Этап, которого никто никогда не достигал, просто беспрецедентный случай. Но всё же сам Муюн казался неудовлетворённым.


"Сто двадцать седьмой этап оказался последним."


Поле Бесконечной Битвы. Исходя из названия, Муюн ожидал, что оно будет длиться бесконечно. И Муюн проходил все испытания, никогда не задерживаясь. Он верил, что был быстрее всех. Но всё закончилось на сто двадцать седьмом этапе, после уничтожения искусственно созданных драконов, после чего Муюна вернуло в реальность.


Также перед его глазами появилось сообщение, что дальше Полей Битвы не было. Вухи, которая создавала это Поле Бесконечной Битвы, завершила свою работу не полностью, и поэтому было понятно, что в конце концов всё закончится, но он не мог не почувствовать себя неудовлетворённым.


Предел. Муюн хотел узнать, где находится его предел. Но он так и не смог испытать себя. Муюн пытался, но так и не смог узнать результата. Не было ничего более невыполнимого, чем это. Так должно было быть, но потом…


Муюн посмотрел на Шар-Шазара. Как только он закончил испытание, то сразу же встретил противника, который мог позволить ему испытать свои пределы. Один из трёх подчинённых Короля Демона Железа, Энрота. И перед ним был тот, кого называли сильнейшим из этой троицы: Шар-Шазар.


Муюн не думал, что Шар-Шазар вторгнется так рано. Но… это было даже лучше. Муюн достал Тоску. Для того, чтобы продолжать расти, ему нужно было сражаться. А для этого Муюну нужен был сильный противник.


- Ты меня убьёшь?


Шар-Шазар рассмеялся, словно это была хорошая шутка. Но всё же он был удивлён. Когда Муюн проник на его территорию? Скорее всего, если бы Муюн так ничего и не сказал, и Шар-Шазар не "заметил" его, то демон, скорее всего, уже был бы атакован. Конечно, он бы не умер от одной внезапной атаки, но его эго было бы сильно повреждено. Он не даст обдурить себя дважды.


"Кто этот парень?"


И даже теперь Шар-Шазар не мог не удивиться. Эти шесть крыльев и это странное чувство величия, как это можно объяснить? Он не был демоном, ангелом, человеком или даже доккаеби. Если бы добро и зло существовали в этом мире, то он точно стоял бы посредине между ними.


Шар-Шазар впервые встретил кого-то... настолько странного. Именно поэтому он не мог позволить себе забавляться, как это было с Ятаром. Всё было просто: Муюн был не тем противником, с кем можно было дурачиться. От одного взгляда на него демон чувствовал, что все его волосы встали дыбом.


- Дай-ка посмотреть, смогут ли твои молнии блокировать мои атаки.


Муюн держал Тоску. А затем интенсивная световая волна заполонила окрестности. Всё произошло раньше, чем он предполагал. Муюн планировал собрать всю свою армию и подготовиться к атаке на Шар-Шазара, но если он сможет убить его в этой дуэли один на один, не потеряв никого из своих воинов, это будет очень хорошо. Особенно... что Муюн сможет совершить это до того, как новости дойдут до Короля Демонов Энрота.


*Полыых!*


Вскоре пламя, выходящее из меча, превратилось в огонь и поглотило всё тело Муюна. Мужчина расправил свои крылья и приготовился к полёту.


- Это пламя!..


Шар-Шазар ещё раз удивился. Он просто не мог этого не сделать. Ведь пламя, которое вздымалось вокруг Муюна, было очень знакомым для него. Враг всех демонов, Диаблос! Пламя, которое было у Муюна, было очень похоже на пламя Диаблоса. Но Муюн не заботился о том, что мог подумать Шар-Шазар, и слегка подпрыгнул.


*Ззззииинннг! Ззззаааанг!*


Электрическая стена заблокировала Муюна. Обычно она сожгла бы всё, что прикоснулось бы к ней, но перед огнём Муюна она оказалась бесполезной. Священное пламя игнорировало всё, что было ниже её по "рангу". И хоть эти молнии и были подвластны Шар-Шазару, но произошедшее означало, что эта молния была ниже по рангу, чем священное пламя.


- Аааргкх!


Шар-Шазар был не из тех, кто не осознавал этого. И поэтому он стиснул свои зубы сильнее. Было очень унизительно быть подавленным тем, кто был ни чем иным, как простым скрещённым существом.


*Кланг! Ззанг! Бац!*


Сила стала мощнее, а с неба начал обрушаться гигантский шторм из молний, сделав стену Шар-Шазара ещё толще. Битва между щитом и мечом. Теперь битва сводилась к одному: сможет ли меч пронзить или же щит защитит. Но этого простого действия было достаточно, чтобы уничтожить всю деревню. Конечно, если это было то, о чём думал Шар-Шазар, то это был разрыв в рангах, но…


- Как ты можешь владеть этим пламенем?!


Это было просто невозможно. Диаблос изначально был Демоном-Богом, которого не должно было быть в этом мире. Незаконный... И не могло существовать два таких существа. Если у Муюна действительно были какие-то связи с Диаблосом, то на него обратят внимание все короли демонов и Демоны-Боги. Они все будут пытаться избавиться от Муюна.


И если тем, кто убьёт Муюна, будет Шар-Шазар, то его ценность значительно вырастет. Но Муюн не отвечал. Вместо этого он проявил себя.


*Баааах!*


Всякий раз, когда Тоска ударяла словно кнут о щит, то из меча вылетали языки пламени, медленно крушащие стену.


- Если ты не хочешь отвечать, то я узнаю это силой!


Шар-Шазар передумал. Хоть между ними и была разница в рангах, но этот мужчина не был противником, которого нельзя было победить. Если Муюн не собирался отвечать, то демон собирался достать ответ силой. А затем стена электричества начала медленно рушить, формируясь в меч. Теперь в руках Шар-Шазара тоже лежал меч. Но демон быстро понял, что это была роковая ошибка.


*Кланг!*


Меч, сотканный из электричества, сломался. Муюн был мастером всех мечей, и он мог видеть сквозь всё, что считалось "мечом". Даже если это был меч, сделанный из электричества, до тех пор пока он был мечом, он не мог скрыться от взора Муюна. Частицы существовали даже в электрическом токе. Поэтому когда он принял форму меча, то Муюн смог различать эти частицы яснее. Шар-Шазар на мгновение остановился. Он не ожидал, что его меч молний будет так легко разрушен.


- Как скучно...


Муюн говорил искренне. Даже в его прошлой жизни он не сражался с королями демонов. В основном, Муюн убивал людей, а королей демонов он не считал теми противниками, с которыми ему придётся столкнуться.


Но всё же во время своего наблюдения Муюн понял одно. Короли демонов были существами, которые были сильнее любого дьявола. Конечно, везде есть исключения. Это относилось и к Шар-Шазару. Поэтому Муюн возлагал на него большие надежды, но если всё будет продолжаться так же, то он совсем не будет отличаться от дьяволов.


- Ску-учно?


Эти слова задели гордость Шар-Шазара. Неизвестно, странное существо, к тому же обладающее пламенем Диаблоса, совсем сбило его с толку.


"Он посмел назвать меня скучным?!"


Шарш-Шазар был очень горделив. А тут его задел не Демон-Бог, а просто какая-то помесь рас.


*Клаааааш! Краааааах!*


Чёрная молния обвила всё тело Шар-Шазара, превратившись в доспехи и шлем. Теперь он отличался от того демона, который был голым, теперь он был одет в броню.


- Ещё никто, кто видел меня в таком виде, не выживал.


Шар-Шазар провоцировал Муюна. Он показал свою уверенность и серьёзность, ведь на нём была броня, которую он показывал только тем противникам, кого он собирался убить. Уголки губ Муюна слегка приподнялись. Истинная внешность Шар-Шазара. Король Чёрной Молнии, Шар-Шазар!


"А вот теперь можно и сразиться."


Муюн ещё не успел разогреть своё тело. Даже сто двадцать семь этапов Поля Бесконечной Битвы не заставили его вспотеть. И вот Муюн впервые сражался с "Королём Демонов". Поэтому в этом сражении с Шар-Шазаром он собирался выложиться на полную и узнать больше о своих лимитах. Поэтому Шар-Шазар должен очень сильно постараться. А затем, когда улыбка исчезла с лица Муюна, началась битва.


*Клаааанг!*


Огромные чёрные молнии ударили и поглотили Муюна.


***


*Вспых!*


Огромные лучи света сверкали повсюду. Борьба между сильными существами всегда заставляла землю дрожать, также это повлияло и на всех вокруг. Но вдруг свет вновь стал спокойным. В этот момент кто-то исчез и вернулся на землю.


- Звезда Шар-Шазара потухла.


Огромный замок на вершине холма. В центре замка на троне сидел мужчина в чёрном плаще. Энрот. Некоторые называли его "Королём Демоном Конца", а другие - "Королём Демоном Железной Крови". Эти имена, как и его достижения, были ужасающи и кошмарны. И Энрот знал, что одна из его звёзд потухла, это ему шептали земляные звёзды.


- Король Демон Молнии, он?!..


- Кто-то смог нанести ему вред?


- Может, это какой-то другой король демонов?


*Мурмру!*


Многочисленные дьяволы-слуги всегда ждали приказов. Если бы они расправили крылья, то земля бы умерла, а вместе с ней исчезло бы и всё живое. Но это произойдёт только после того, как будет отдан приказ.


Энрот встал со своего места. Огромная фигура... он был достаточно большим, чтобы на его фоне большинство гигантов выглядели малышами. Энрот бросил свой посох в воздух. Этот посох, который он получил от Амона, Демона-Бога, который мог использовать любую магию, обладал силой знаний.


- Тем, кто навредил Шар-Шазару, был не король демонов.


- Ещё один Демон-Бог?


- Нет, это не Демон-Бог.


- Тогда это был кто-то из трансцендентных существ?


- Хозяин гор, король драконов и дитя луны. Нет, это был не один из них.


Три трансцендентных существа, которые существовали в разных частях света. Они точно могли бы убить Шар-Шазара, но всё же это были не они.


- Тогда кто же смог навредить Королю Демону Молнии? Это же просто невозможно.


- Это был человек.


Посох знаний говорил ему, что тем, кто убил Шар-Шазара, был человек. И это было всё. Никакой другой информации не появилось, кроме его расы. Ничего подобного раньше не случалось. Знания могли не активироваться, если цель была Демоном-Богом или подобным существом. Но даже после активации силы знаний больше информации не появилось… А это могло означать лишь одно.


- Он - "разлом".


Существо, которое избежало смерти. Неизвестный разлом был чем-то, на что обращали внимание все Демоны-Боги. И поскольку они не знали, что из этого выйдет и что оно может собой вызвать, они назвали это явление "разломом". Тем, кто лучше всего контролировал разломы, был сильнейший Демон-Бог – Баал, но разломы не были чем-то, что можно было легко и полностью контролировать даже Баалу.


Человек, убивший Шар-Шазара, ничем не отличался от разлома. А разлом должен был быть стёрт в тот же момент, как будет обнаружен. Особенно если это был не специально созданный разлом.


- Прямо сейчас отправляйтесь в район, где находился Шар-Шазар и убейте этого человека.


Энрот отдал им приказ.


*Свуууууш!*


В этот момент сотни тысяч дьяволов расправили крылья. Всякий раз, когда это происходило, земля умирала, и этому не было исключений. И вместе с землёй умирали все живые существа. То же самое произойдёт и сейчас. По приказу Энрота. Это был неизбежный конец.
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Глава 217.1. Повелители Болота (часть 1)



По итогу молния Шар-Шазара так и не смогла спасти его. Хоть он и показал свою истинную форму и хорошо сражался, но всё же он не был противником Муюну. Другими словами… Муюн остался разочарованным. Конечно, когда Шар-Шазар стал серьёзным, появилось пару опасных моментов, но всё же вся его сила была связана с его "властью", а поэтому поддерживать её он мог совсем недолго. И вот, спустя десять минут, он потерял свои доспехи и обнажил свои слабые места.


Но благодаря этому, Муюн смог, в некоторой степени, понять нынешнее положение. Шар-Шазар был сильным королём демонов, и тот факт, что он не смог сравниться с Муюном, означал только то, что боевая мощь Муюна уже превосходила силу большинства королей демонов.


"А что, если бы на его месте был Энрот?"


Тот, кого называли сильнейшим королём демонов. Скорее всего, Энрот узнал о смерти Шар-Шазара в тот момент, когда это произошло и, скорее всего, он уже начал действовать, чтобы помешать Муюну. Но мужчина планировал действовать быстрее, чем король демонов. Убив Шар-Шазара в одиночку, Муюн выиграл себе много времени.


Кроме того, если бы здесь был Энрот, то он, скорее всего, был бы достаточно сильным, чтобы стать достойным противником Муюну. Но в любом случае, Энрот был несомненно сильнее Шар-Шазара.


<Вы убили короля демонов - "Шар-Шазара".>


<Вы получили "Кристаллизация Короля Демонов".>


<Праведное Усиление! Все характеристики были увеличены на "три".>


<Поскольку Шар-Шазар был сорок девятым в рейтинге королей демонов, он был уважаем. Его молния забрала множество жизней, но благодаря пользователю "Муюн", он был уничтожен.>


<В вашу историю была добавлена "Охота, Король Демонов".>


<Ранг навыка "Король Демонов двадцать седьмого легиона" был повышен до S.>


Несколько коротких сообщений промелькнуло перед глазами Муюна. Среди них больше всего было интересно сообщение о "Кристаллизации Короля Демонов", навык, который он получил, который может позволить ему получить навыки дьяволов. Также, скорее всего, он сможет научиться чему-то, похожему на молнии Шар-Шазара. А поскольку молния и огонь хорошо взаимодействовали между собой, то это было бы очень полезно.


"Король Демонов двадцать седьмого легиона."


Муюн уже и забыл об этом. "Король Демонов двадцать седьмого легиона" был навыком, который он получил в Синем Храме, а также квест, который ещё не был завершён. Изначально Муюн думал, что чтобы повысить ранг этого навыка, ему надо будет получить милость от Гремори, но, похоже, это было не так.


После убийства короля демонов Шар-Шазара ранг навыка, который давно перестал расти, наконец, вновь повысился. Муюн посмотрел на свой просмотр статуса, чтобы проверить нынешнее состояние его навыка.


Название навыка: Король Демонов двадцать седьмого легиона (S).


Описание – квалификация, необходимая, чтобы стать Королём Демоном двадцать седьмого Легиона. У Гремори есть двадцать шесть легионов. И двадцатью шестью легионами могли командовать только короли демонов, чья мощь была огромной.


*Первая ступень – все изначальные характеристики увеличиваются на пять.


*Вторая ступень – все изначальные характеристики увеличиваются на десять, а также все армии, находящиеся под вашим контролем, получают эффект "Переполняющая Мощь". (Переполняющая Мощь – не позволяет вашим подчинённым легко уставать, а также повышает их силу и выносливость на десять)


* Последняя ступень - ???


Всего он получил пятнадцать дополнительных изначальных характеристик всего за один навык.


"Переполняющая Мощь..."


В отличие от характеристик, которые добавлял этот эффект, более примечательной была его вторая часть. Редко когда появлялся эффект, который увеличивал силу и выносливость на десять единиц в таких масштабах. Можно было сказать, что этот эффект был намного лучше других усиливающих эффектов.


И в конце – последняя ступень. Если Муюн совершит некое действие, то активируется эффект последней ступени, и он действительно встанет на путь "короля демонов". Весьма вероятно, это было как-то связано с Гремори, возможно если он сможет собрать три фрагмента разлома, то он сможет активировать этот эффект.


Всего один шаг... И вскоре он сможет участвовать в борьбе с Демонами-Богами. Он сможет получить право на сражение с ними и на их уничтожение.


*Ззззаап! Свааааакк!*


Когда Шар-Шазар перестал дышать, все молнии рассеялись. Но небольшая часть электричества осталась в его теле в виде искр. Муюн подумал о теле Шар-Шазара. Прежде он никогда не превращал в нежить тела кого-то... на уровне короля демонов.


Навык "Искусство смерти" был универсальным, но не настолько. Если вашей целью было существо высокого ранга или попытаться превратить в нежить множество существ одновременно, то отдача от навыка определённо повлияет на тело Муюна. Но всё же…


"Это станет большой потерей, если я оставлю его тут."


Превращение короля демонов в нежить! Кто мог подумать о таком? Нет, конечно, они могли бы, но всё это ограничивалось бы лишь воображением. Но Муюн был на грани превращения этого воображения в реальность. Если он сможет превратить королей демонов в нежить, а затем усилить их…


Кроме того, превращение Шар-Шазара в нежить позволит ему больше узнать об Энроте. К тому же, Муюн уже принял решение.


"Искусство Смерти."


Когда Муюн использовал навык "Искусство Смерти" на Шар-Шазаре, то из его поднятой руки тут же вытекла чёрная энергия и мгновенно поглотила тело короля демонов. Но всё же чёрная энергия пока что не смогла проникнуть в тело Шар-Шазара. И причина этому была проста. Хоть Шар-Шазар теперь был простым трупом, но его тело всё ещё сохраняло свой "ранг". Хоть Муюн и создал семь костяных драконов, но они не могли сравниться с Шар-Шазаром.


Муюн продолжал терпеливо ждать. Искусство Смерти... Эта энергия уже была знакома Муюну. Хоть он и получил это умение от Лорда Смерти, но благодаря множествам испытаний и ошибок, он смог сделать её своей. И поскольку Муюн всегда сражался с более сильными противниками по сравнению с ним, то он не думал, что не сможет превратить короля демонов в нежить. Но это займёт кое-какое время.
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Глава 217.2. Повелители Болота (часть 1)



В это время огненные тары начали собираться вместе, поскольку битва с дьяволом закончилась. Они увидели труп Ятара и номер на плече Муюна. Также огненные тары почувствовали, как что-то входит в тело Шар-Шазара.


- Тише.


- Вы проводите какой-то ритуал?


- Не трогай его.


Огненные тары затихли и молча смотрели за действиями Муюна. Хоть Ятар и умер, но огненные тары помнили о вере и верности. И хоть они и не знали, что за число было на плече Муюна, но, как и было обещано, они признают Муюна своим новым великим вождём. Такого ещё не случалось в истории огненных таров, но Муюн несколько раз им помогал, да и к тому же он был сильным воином. В нынешнюю эпоху сражений к сильным воинам всегда относились хорошо.


Конечно, было много проблем, которые нужно было решить, ведь потомки Огара были всё ещё живы, но они тоже знали об отношениях Муюна с Огаром. Так что… они тоже должны были уважать его и просто спокойно наблюдать за происходящим.


"Получается."


По прошествию ещё тридцати минут кончики губ Муюна слегка приподнялись. Как и ожидал Муюн, тёмная энергия медленно просачивалась в тело Шар-Шазара. По итогу, это не было невозможным, ведь как только будет найдена щель в броне, то вся защита быстро падёт. Тёмная энергия впитывалась в тело Шар-Шазара, и вскоре перед ним появилось сообщение.


<Король Демонов Шар-Шазар был королём демонов, управлявшим молнией. Он убил множество врагов в многочисленных битвах, а также был последователем Короля Демонов Энрота и Демона-Бога Амона. В его молнии содержалось благословение Амона.>


<Король Демонов "Шар-Шазар" находится посреди процесса становления нежитью.>


<Успех! "Шар-Шазар" был создан.>


<Оценка искусства – девяносто девять! Даже Лорд Смерти поражён. Как правило, человек не может превратить существо с рангом короля демонов в нежить.>


Имя: Шар-Шазар


Уровень: 620


Тип: Тьма


Сила 620 Ловкость 615 Выносливость 550


Интеллект 673 Мудрость 673 Сопротивление магии 600


Магические атрибуты 670 Благословение молнии 650


+ Копьё Молний, которое убивает противника, пронзая его, может принимать форму Меча Молний, Стены Молний и Бури Молний.


+ Власть Короля Демонов – Хранитель Молний (использует молнии и может создавать доспехи, используя эту силу).


Шар-Шазар вновь поднялся. Огненные тары же стали бдительнее, но, увидев следующие действия Муюна, они не смогли не удивиться. Словно это было обыденным, Муюн посмотрел и коснулся тела Шар-Шазара, полностью погруженный в свои мысли.


«Неплохо».


Он был сильнее любой другой, ранее созданной им нежити. Ведь он был свыше шестисотого уровня! Конечно, он всё ещё был ниже Муюна по уровню, но важным был факт того, что он был первым, кто создал такую нежить. Первая попытка была самой сложной, вторая – легче.


Но всё же, интеллекта, казалось, было меньше, чем у оригинала. Когда он умер и был кристаллизован, то казался немного медленным. Муюн просто пожал плечами и достал чёрный кристалл. Это была кристаллизация короля демонов. Когда он без всяких сомнений поглотил его, тело Муюна вздрогнуло, словно по нему был пущен мощный электрический разряд.


<Вы поглотили "Кристаллизация Короля Демонов".>


<Вы получили "Силу Молний".>


<"Священное Пламя" поглотило "Силу Молний".>


<"Священное Пламя" повысило свой ранг S -> S++.>


Само Священное Пламя было создано путём объединения различных видов навыков. Возможно, оно посчитало, что будет полезнее, если оно поглотит и Силу Молний. Священное пламя было одной из самых сильнейших вещей, которые были у Муюна, так что не было ничего плохого в повышении ранга этого навыка.


Муюн повернул голову. Огненные тары, которые собрались вокруг, смотрели на него.


- С этого момента я стану правителем этого места. У вас есть какие-то возражения?


- Разве Шар-Шазар не умер?


- Это правда. Но я воскресил его из мёртвых, и теперь он - мой раб.


- Мы обещали, и мы должны сдержать наше обещание. Но всё же, наш заместитель вождь, Огар, всё ещё жив. Если вы спасёте Огара, то мы последуем за вами.


Огненные тары согласно закивали. Огар... Муюн тоже не планировал отлаживать эту проблему в долгий ящик.


- Хорошо. Я немедленно пойду спасать Огара.


Муюн действовал без каких-либо колебаний. Огненные тары последовали за ним.


* * *


Прикончить остальных дьяволов было легко. Когда дьяволы увидели Шар-Шазара, то они даже и не планировали сражаться, а когда дьяволы поняли, что он стал их врагом, то они потеряли любое желание к сражению. Не было ничего проще, чем охотиться на дьяволов, которые пытались сбежать.


И так они спасли Огара, но Огар не был похож на себя. Ужасные шрамы покрывали всё его тело. И хоть он и был жив, но был без сознания. Это показывало всем, сколько пыток он перенёс.


Но лечение его травм было делом простым. Умение "Божественное Благословение", которым обладал Муюн, было способно излечить все травмы, в одно мгновение.


- Мюун… ты вернулся.


Как только Огар очнулся, то он тут же узнал Муюна. Его разум был силён, и даже после пыток Шар-Шазара он не лишился рассудка. После того, как он узнал, что Муюн теперь был лидером огненных таров, выражение его лица стало немного странным, но вскоре он принял это. Огар мечтал создать королевство огненных таров, но он знал, что если война с дьяволами не закончится, то у него ничего не выйдет.


- Сюда скоро придёт Энрот.


- Энрот? Это имя короля демонов я уже слышал. Хорошо, тогда я разрешу тебе воспользоваться моим именем, чтобы ты смог собрать вместе и остальных огненных таров.


Огар решил тоже сотрудничать с Муюном, объявив, что поможет ему объединить силы сотен огненных таров.


"Мы должны действовать быстрее, чем Энрот."


Они должны были добраться до Энрота быстрее, чем это сделает он. Конечно, результат был бы одинаковым, но в зависимости от процесса мог получиться совершенно иной исход. Но для этого ему нужно было собрать как можно больше войск под своим командованием. И как будто поняв волнения Муюна, Огар заговорил.


- "Повелители Болота", живущие в болотах, смогут помочь тебе. Они - очень сильны, но их очень трудно найти. Но если это ты, то я думаю, что ты сможешь. Поэтому ты должен идти.


Муюн никогда не слышал об этих существах, но он знал, что Огар никогда бы не стал ему врать. Если они были достаточно сильны, чтобы даже Огар признал их, то они должны были быть равны по силе огненным тарам, или, возможно, даже сильнее.


"Энрот."


Король Демон Железа, Энрот. Муюн начал готовиться, чтобы одержать над ним победу.
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Глава 218. Повелители Болота (часть 2)



У фей не было своего дома. Отсутствие дома… это значило, что у фей не было своего собственного мира. Конечно, в отличие от других живых существ, они не жили, используя планеты в качестве своих домов. Они существовали больше в духовном мире, чем в физическом.


Подобно духам, им нужен был "мир", который подходил бы им, и в котором они могли бы существовать и выживать. Без собственного мира у фей было ограниченное время для жизни, и они могли даже вымереть.


Именно поэтому феи заключили с Соломоном контракт, который позволял им создать мир, в котором они могли жить. В качестве оплаты они должны были создать испытание, и в итоге могли получить любой мир, по выбору. Феи знали всё, что происходило в испытаниях, созданных ими. Они были способны воспринимать самые малейшие изменения.


То же самое было и с Вухи. Поле Бесконечной Битвы... Она получила уведомление от испытания, в котором создала сто двадцать семь этапов.


<Пользователь "Муюн" завершил 127-й этап Поля Бесконечно Битвы.>


<Все этапы были завершены. Испытание, которое было полностью завершено, будет уничтожено через 30 дней.>


Кто-то полностью закончил её испытание. Увидев имя того, кто это сделал, Вухи сильно удивилась.


"Муюн!"


Вухи никак не могла забыть это имя. Разве это имя не того человека, которого она искала уже долгое время?


Вухи поднялась из озера, расположенного под замком. Затем, поднявшись по лестнице, она попала в тёмное и мрачное место. Тем не менее это место было тем, что Вухи могла назвать своим домом. Она не возражала против монстров, которых можно было увидеть внутри.


Озеро под замком было местом, в котором Вухи родилась и выросла. Она вернулась сюда после потери Муюна. Это место должно было восстановить её тело, которое начало исчезать, а также должно было помочь получить ей "информацию".


- О, Вухи, ты вернулась!


- Мама!


У фей не было родителей. Саму природу можно было считать её прародительницей. Они появлялись после того, как долгое время существовали в камнях, мху и в небольших растениях. Но Вухи без колебаний назвала фею, появившуюся перед ней, своей матерью.


- Он вернулся. Он завершил испытание Вухи. Мне нужно вернуться.


- Вернуться? Вместо того, чтобы просто остаться здесь?


- Я не могу. Чтобы наказать Диаблоса, ему нужна Вухи.


Вухи высказала своё непоколебимое мнение. Кроме того, в этом месте упоминание Диаблоса было обычным делом. Ведь это был мир, в котором изначально и существовал Диаблос… Диаблос был Демоном-Богом этого мира, мира, в котором изначально и жила Вухи. Потеряв свой изначальный мир, феи начали жить в мирах, подобных этому. Фея, которую Вухи звала мамой, сделала грустное лицо.


- Хм… Если Вухи уйдёт, то нам станет очень скучно.


- Попроси папу поиграть с тобой. Вухи собирается уйти.


- Кстати, папа сказал, что хочет дать тебе кое-что.


- Мне?


- Да, он должен быть в четвёртой комнате слева. Как только выйдешь отсюда, сразу зайди к нему.


- Хорошо.


После короткого прощания Вухи вышла из комнаты. Она была на верхнем этаже замка, там жили сильнейшие монстры. И это и стало причиной, по которой Вухи не боялась Муюна. Ведь он жила, постоянно видя всевозможных страшных монстров, поэтому уже привыкла к таким вещам.


- Один, два, три, четыре!


Вухи зашла в четвёртую комнату. Но зайдя в неё, она почему-то не смогла идти дальше.


- А? Что это?


Затем, почувствовав что-то странное, она повернула голову и увидела липкий клей, в котором застряли крылья Вухи. Поскольку феи были не совсем физическими существами, то физические эффекты обычно на них не работали, но если на этот предмет использовать магию, то она будет действовать на фей.


- Ехехехехехехее…


- Тсссск!


Вухи сразу поняла, кто её обманул, и надула щёки.


- Ехехехехе… Ты думаешь, что сможешь сбежать от меня?


- Мама! Я не шучу. Вухи должна идти как можно быстрее. Мне нужно наказать Диаблоса, плохого монстра.


Вухи была серьёзной. Мама никогда не видела её такой раньше. В конце концов, фея, которую Вухи называла мамой, не смогла не убрать свою улыбку.


- Ты знаешь, насколько Диаблос опасен?


- Даже если и так, ты говорила, что раньше он проиграл отцу.


- Это было очень давно. В любом случае, Диаблос - очень опасен. Ты же знаешь, насколько опасны его потомки?


- Разве это не то, что говорила вторая мама?


- В любом случае, это невозможно! Я не знаю, как этот Муюн заставил тебя влюбиться в него, но в этом мире полно других парней.


- Он как папа.


- Что?


- Он напоминает мне папу. Но он надежнее папы.


Раньше Вухи почти ничего не говорила о Муюне. Особенно здесь, поскольку эти слова, очевидно, привели бы к большим спорам. Феи – игривые существа, которые обычно не могли быть серьёзными. Но это был первый раз, когда Вухи была такой серьёзной.


- Тогда… возьми это.


- Что это?


Перед ней была маленькая бутылочка с несколькими каплями жидкости. Это были духи.


- Эти капли могут исполнить желание. И хоть это будет недолго, но они помогут вам попасть в короткий сон, и если в итоге ваши сердца будут чувствовать одно и то же, я тоже признаю ваши отношения.


Она прокрутила рукой. Затем в этом месте появилась маленькая дверь. Поскольку она была королевой фей, ей было несложно открыть дверь в другой мир.


- Иди. Ах да, для твоего сведения, твой отец – самый надёжный парень в мире.


- Это не так!


Вухи бросилась к двери, ведь она хорошо знала, что королева фей могла легко поменять своё мнение. Она не знала, когда королева вновь передумает. А после того, как Вухи прошла через дверь, королева фей вздохнула.


- Диаблос, ты всё-таки нарушил правила о невмешательстве в другие миры. Из-за твоей глупой гордости… я больше не смогу тебе помогать.


***


Муюн спас не только Огара. Аранд, тот кто был представителем эльфов и умелых существ, тоже был заключен в тюрьму вместе с Огаром. Он был самым опытным существом на территории, а также ярым последователем Муюна. В прошлом на подземной арене Аран был пленён Муюном и без колебаний стал его мечом. Конечно, время от времени в нём проявлялось некое бунтарство, но всё это было ради улучшения его навыков.


- Я пойду с вами.


Когда Муюн приготовился отправляться в путь, Аранд заговорил. Но Муюн просто покачал головой.


- Тебе нужно заняться гномами на западе. Скоро Энрот и его подчинённые прибудут туда.


У каждого была своя роль. Баэ Сунминь и Такан уже покинули это место. Они ушли раньше, чтобы отвлечь Энрота и его людей. На лице Аранда появилось разочарованное выражение. Но Муюн не собирался брать кого-то с собой в это место.


"Повелители болота."


Имя, которое он услышал впервые. Это и стало причиной, по которой Муюн отправился в одиночку. Раньше он никогда не слышал о них, даже во время войны. Никто из королей демонов, дьяволов и даже людей не говорил о них. Это означало, что они очень хорошо скрывались. Естественно, должно было существовать что-то, что помогало им так скрываться. Сила, которая могла помочь избежать внимания всего мира.


Муюну было любопытно узнать истину этой силы. К счастью, Огар сказал, что ветвь, которую он ему дал, подскажет об их местоположении. Он должен был быстро закончить с этим вопросом и вернуться к остальным.


- Я понимаю. Ах да, Батас говорил, что он скоро приедет. Может мне нужно что-то ему передать?


Муюн на мгновение задумался, затем достал несколько кусочков кожи и несколько похожих на камни предметов.


- Отдай ему это и скажи, чтобы он сделал из этого экипировку. Он узнает, что именно он должен сделать после того, как изучит материалы.


Кожа, получившая благословение луны и силу Бессмертного Короля! Муюн планировал закончить оставшуюся часть своего набора Бессмертного Короля. Для этого ему нужны были навыки Батаса. Батас был королём всех гномов, его навыки были лучшими среди них. Если экипировка будет создана его руками, то Муюн сможет сделать ещё один шаг к тому, чтобы стать сильнее.


- Я понимаю.


С грустным лицом Аранд отошёл в сторону. Забрав несколько предметов, которые были ему нужны, он расправил крылья и улетел.


* * *


В самой глубокой части леса было глубокое болото, Повелители Болота жили под ним. Когда Муюн зашёл в зону, на которую отреагировала ветвь дерева Поом, болото быстро поглотило Муюна целиком. С плохим предчувствием Муюн продвигался вниз и вскоре попал в совершенно иной мир.


"Это место…"


Под болотом была друга область. Вокруг были разбросаны разные кучи всевозможного мусора, которые засосало сюда за очень долгое время, и Муюн стоял на вершине огромной горы мусора и оглядывался.


Вокруг было много огромных гор, словно это место существовало очень долгое время. Муюна заинтересовали множество листьев, густо разбросанных у одной горы, и когда он приблизился к этому месту, то услышал довольно знакомый голос.


- [Жизненная форма была идентифицирована.] [Выпуск дронов. Запуск поиска.]


*Свууууш!*


Огромные горы начали говорить, а затем из их ртов вылетели маленькие, похожие на жуков, штуки и осветили Муюна и всё вокруг. Это заставило мужчину немного нахмуриться. Но поскольку оно не было агрессивным, он оставил их как есть. Но не это было главной проблемой.


"Язык Земли…"


То, что Муюн забыл о своём прошлом, не означает, что он забыл об основах мира. Благодаря просмотру статуса все языки автоматически переводились на тот язык, которым пользовался человек в своём прошлом. Так что это не было странным, но если бы они были "повелителями болота", то это станет проблемой.


"Разве повелители болота не существуют уже очень долгое время?"


Так сказал ему Огар, что они существовали задолго до того, как в этом месте начали жить огненные тары. Он сказал, что видел их очень давно с несколькими другими существами, и он назвал их "повелителями болота", хозяевами этого болота. Если это было так, то не были ли эти повелители болота родом с земли?


"Это что-то, похожее на Элларсиаго?"


Элларсиаго было оружием, созданным для уничтожения человечества, живущего на Земле. Но эти машины перед ним были другими.


- [Пользователь №3569947521 был идентифицирован.] ["Ковчег" распечатывается.]


Гора раскололась пополам. Внутри показались всевозможные виды машин. Но всё же Муюн мог узнать все эти вещи. Затем он увидел бесчисленные "гробы", стоящие в ряд, и нечто, похожее на семя. Затем перед ним появилась голограмма женщины.


- [Добро пожаловать на Семнадцатый Ковчег, №3569947521. Когда человек с Земли достигает ковчега, он распечатывается. Ковчег существует для защиты человечества от тех, кто вторгается на Землю. Чтобы избежать захвата, они собрали всю свою надежду и временно скрылись. То, что находится внутри "гробов"- "жизнь". Если вы активируете систему, то сможете восстановить человечество, которое однажды было уничтожено. У ковчега есть пятилетний запас пищи, необходимый для поддержания их жизни.]


Муюн на мгновение почувствовал сильное головокружение. Они были повелителями болота, но здесь был ковчег? После нападения Элларсиаго человечество обрело надежду и, используя это, сбежало. Но вокруг не было никаких следов кого-то из людей. Другими словами, всего несколько ковчегов приземлилось тут. Но несколько слов привлекло особое внимание Муюна.


"Человечество, которое однажды было уничтожено."


Это звучало странно, ведь человечество попало в Подземный мир через Небесный Храм, так что фраза "уничтоженное человечество" не подходила. Но эти слова подтверждали то, что человечество уже было уничтожено. Сразу - Элларсиаго, а теперь - ковчег.


"Это похоже на какую-то судьбу."


Чувствовалась какая-то связь. Это было похоже на домашнюю работу, выданную Муюну. Эта домашняя работа - для него одного, чтобы он решил проблему, которая была слишком запутана.


- [Прошло ровно 1 139 720 часов и 56 минут с момента вторжения на землю. Вы хотите активировать систему?]


Если судить по этому времени, то прошло уже около ста тридцати лет. Но это опять не соответствовало прошедшему времени. Муюн нахмурился. Нет, машина ни за что не могла врать. А значит за всеми проблемами стоял Соломон. Соломон. Кем же он, чёрт возьми, был?


"Я должен разобраться с этим."


Клубок нитей продолжал запутываться всё сильнее, и Муюн был единственным, кто мог распутать его.
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Глава 219. Предвестник Руин (часть 1)



- Я не буду активировать это.


- [№ 3569947521 был признан новым капитаном.] [В соответствии с командой капитана система будет выключена.]


Муюн принял решение. Он решил, что сейчас было не то время, чтобы принимать решение по этому вопросу. Муюн должен был больше узнать о прошедшем между ковчегом и Элларсиаго.


Сто тридцать лет назад, если земля действительно подверглась нападению, то все проблемы, а так то, что он считал проблемой, могли полностью измениться. И поскольку результатом той ситуации стали эти "жизни" в ковчеге, то Муюн был обязан тщательно разобраться в этой ситуации. Он не мог принять такое решение прямо сейчас.


Вместо этого… Муюн сосредоточился на других функциях Ковчега. Если Элларсиаго было наступательным оружием, то ковчеги служили для обороны. Используя дронов и другие устройства, они в определённое время проводили разведку и перехватывали атаки противников. И теперь стало понятным, почему столкнувшись с настолько странной вещью, Огар назвал их "повелителями болота".


"Но… эти технологии, кажется, намного более продвинуты, чем я помню."


Муюн посмотрел на различные части и на мгновение задумался... Хоть он и не очень хорошо знал технику, но казалось, что ковчег был сделан с помощью более продвинутых технологий, чем те, которые знал Муюн. Оно опережало его воспоминания на десятки или сотни лет. Конечно, такие масштабные исследования могли проводиться в секретных местах и во время войны они могли привести к масштабным научным прорывам. Но Муюн не мог избавиться от ощущения, что что-то не так.


В любом случае, ковчег был изготовлен с помощью высокоразвитых технологий, которые не могли быть объяснены Муюнум с его воспоминаниями о Земле начала двухтысячных годов.


"№ 3569947521."


Это число тоже заинтересовало Муюна. Такое число, возможно, выдавалось каждому человеку, но ничего такого в воспоминаниях Муюна не было. И хоть его воспоминания и не были идеальными, но трудно было не запомнить это.


Что это было? Что он пропустил? И хоть несколько кусочков пазла сложились вместе, но общая картина была всё также неясна. Муюн должен был увидеть гору за деревьями, но прямо сейчас он не мог сказать, была ли это действительно гора или же это был холм.


"В конце концов, истина должна быть связана с Демонами-Богами."


Когда Муюн подумал об этом, то понял, что Демоны-Боги знали, как активировать Элларсиаго, а значит, они имели какой-то контакт с этим оружием. И очевидно, что Демоны-Боги должны были что-то знать об истории Элларсиаго. Говоря об этом, Данталион, семьдесят первый номер Демона-Бога, точно должен был что-то знать об этом. И была велика вероятность того, что Муюн сможет приблизиться к истине, охотясь на Демонов-Богов.


"В итоге, ничего не изменилось..."


Ничего не изменилось. Но нечему было меняться. И это было важно, Муюн смог ухватиться за то, что он узнал. И хоть сейчас это и было простое дерево, но вскоре Муюн сможет увидеть горы. Сто тридцать пропавших года и, среди прочего, Соломон.


"Эта крепость наделена естественными барьерами для обороны."


Муюн ещё раз посмотрел на ковчеги. Он немного понял, как использовать ковчег. Хоть Муюн и не смог понять всего, так как эта технология была намного более продвинутой, но ковчег признал Муюна своим капитаном, а значит - он сможет воспользоваться им так, как того захочет.


И раз всё было так, то Муюн не мог просто так покинуть этот ковчег. Огромный ковчег. Даже если он просто будет стоять на месте, то он станет большой угрозой для Энрота, а если он сможет активировать множественные функции ковчега, то сможет повлиять на короля демонов.


Пусть это и был сосуд, в котором хранилась "надежда" человечества, но с тех пор, как её нашёл Муюн, она понадобится ему в различных необходимых ситуациях. Мужчина кивнул головой и ушёл, чтобы быстрее завершить следующий шаг.


* * *


Такан стоял на вершине небольшого холма, рядом с ним стоял Баэ Сунминь. У каждого из них была своя армия из десяти тысяч человек. Сунминь привёл с собой десять тысяч звеньев Элларсиаго, а Такан привёл призраков. И вместе с этим все эти силы были скрыты с помощью магии Сунминя и Айн. Другими словами, они не высовывались. Они засели на пути, по которому должны были пройти враги, намереваясь напасть на них и уничтожить. Именно эту задачу им поручили.


- Почему везде, где появляется Муюн, сразу начинаются какие-то драки и битвы...


Такан заговорил. Он пережил уже несколько битв после того, как присоединился к Муюну после двухлетнего расставания. На самом деле, Муюн был таким ещё до его исчезновения. Каждый день что-то да происходило. Но всё же Муюну это не надоедало. С каждой битвой он становился сильнее и проявлял свои новые стороны. И такие изменения мотивировали Такана, но даже он иногда чувствовал, что Муюн переусердствовал.


- Муюн – огромный тайфун, а мы - просто маленькие вихри, которые следуют за ним.


- Он планирует стать богом?


В некоторой степени Муюн уже был богом. Люцифер... Хоть он и был нестабилен, но он определённо был одним из полубогов. Но Муюн не чувствовал себя довольным. Он не был удовлетворён, поглощая Люцифера, и чувствовал, что ему всегда нужно больше.


- Муюн – спаситель и освободитель. Вихрь не может знать все планы тайфуна. В любом случае, судьба его последователей никогда не была простой.


- Ты говоришь слишком складно для того, кто ещё не полностью восстановил память. В любом случае, именно поэтому Асура и выбрал его, чтобы он вызвал смятение.


Такан пожал плечами. Муюн действительно был воплощением самой войны. Тот, кто гармонично вписывался в любое поле битвы. И было трудно представить, каким бы он был, если бы не попал в Подземный Мир. Знал ли Асура о склонности Муюна? Такан покачал головой. Не было никакого смысла в попытках выяснить, что думает бог. Поэтому лучше не пытаться это разузнать.


- Воспоминания…


Баэ Сунминь больше не сказал ни слова. Воспоминания... Он очнулся и стал сильнее, но его воспоминания так и не вернулись. Существовала только мысль о том, что он должен найти того, кто властвовал в его разуме. Но в то же время он чувствовал, что он не должен этого делать.


Многое изменилось. Он считал, что уже не может уверенно справиться со своим прошлым. Человек, которого он должен был найти, не знал, что он уже изменился. И даже если он найдёт этого человека, то это только создаст больше хаоса. Возможно, это всё приведёт к негативным последствиям. По крайней мере, время было неподходящее.


Нет, он верил, что это было не так и держал свои воспоминания в дальней части своей памяти. И пока Сунминь скрывал это от себя, Такан говорил о чём-то, что его постоянно беспокоило.


- Но разве это не странно? Ведь говорят, что Энрот обладает силой знаний, а значит, он сможет легко понять, что мы спрячемся здесь.


Услышав его вопрос, Сунминь покрутил свой посох.


- Сила знаний, которой обладает Энрот, не совершенна. В конце концов, он получил её от Демона-Бога – Амона.


После того, как Сунминь стал высшим личом, он многому научился. По сути, он обрёл духовное просветление. Сунминь мог видеть сквозь вселенную и видеть некий порядок самой природы. Это было возможно из-за того, что смерть тоже была частью природного цикла.


- Получается, ты говоришь, что твоя магия сильнее магии Амона?


В настоящее время Сунминь вмешивался в предсказания Энрота. Одна из "трёх дверей", которые он получил после становления высшим личом, выполняла эту роль.


- Нет, я просто вмешиваюсь в его предсказания, используя одну из полученных мной сил. С точки зрения магии никто не может победить Амона. Даже великий маг Небесного Храма не сможет потягаться с ним.


Такан кивнул. За эти два года Сунминь изменился. Временами Такан не мог понять ничего из того, что говорил лич. Вместо этого он начал говорить о миссии, которой они сейчас занимались.


- В любом случае, вначале войска приведёт не Энрот, а два короля демонов. И поскольку они знают, что Шар-Шазар мёртв, то точно захотят занять его место. Есть большая вероятность того, что они будут мешать друг другу. Поэтому мы должны сразиться с ними по отдельности.


- Я беру на себя Руузвельта, ведь его сила похожа на мою.


- Тогда я беру Фраеду на себя.


Шар-Шазар был сильнейшим королём демонов, следовавшим за Энротом. Когда он был убит Муюном, об этом знали Энрот и все его непосредственные подчинённые. Конечно, два других короля демонов: Руузвельт и Фраеда, тоже знали об этом. Хоть они и были ниже по рангу, чем Шар-Шазар, но они всё же были королями демонов. Из-за этого Сунминь и Такан не могли уверенно говорить о своей победе.


- Охота на королей демонов…


Такан говорил с довольным тоном. Его решение, следовать за Муюном, оказалось верным. Ведь он всегда жаждал силы. Он хотел стать намного сильнее. Короли демонов были чистым злом, и сражаясь с ними, силы Такана будут расти с большой скоростью.


- Мои миньоны засекли местоположение врага.


Баэ Сунминь закрутил свой посох, вскоре пред ним появилось небольшое изображение. Около пятидесяти тысяч дьяволов пересекали хребет. Подняв свой посох, Сунминь заговорил:


- Они будут тут через тридцать минут.


- Мы будем их ждать?


- Мы начнём действовать тогда, когда они окажутся в нашей ловушке.


* * *


Смерть одного может стать возможностью для другого. Это было так и для королей демонов - Руузвельта и Фраеда. Теперь, когда Шар-Шазар был мёртв, его позиция стала свободной, и они начали бороться за эту позицию, ведь она была самой близкой к Энроту. Из-за этого они не передвигались с основной армией Энрота, а шли отдельно, спеша попасть на место.


- Мы охотимся на простого человека. Так что нельзя проиграть Фраеде.


Руузвельт заговорил, махая своим мечом из слоновой кости. У него было три пары чёрных крыльев и мрачное лицо. Он был "Королём Демоном Холода, Руузвельтом". Это прозвище он получил из-за того, что убивал своих врагов самым жестоким и болезненным способом. А теперь он возглавлял армию из двадцати тысяч воинов, охотясь на человека.


Он до сих пор не мог поверить, что Шар-Шазар был убит каким-то человеком. Кончено, предсказания Энрота не могли быть неверными, так что определённо должно быть что-то, о чём они не знали. Но в глазах Руузвельта люди ничем не отличались от простых муравьёв, которые умрут, если на них наступят. Вот почему он не особо об этом задумывался. Любой король демонов видел бы эту картину так же.


- Руузвельт, что ты думаешь о том, чтобы взять к себе выжившие войска Шар-Шазара?


Дьявол в костюме рыцаря заговорил с Руузвельтом. Но король демонов покачал головой.


- Шар-Шазар был психом. Его подчинённые будут такими же. Даже если мы и возьмём их к себе, они только разрушат мою репутацию. Конечно, Фраеда может думать иначе. Разве они не говорят, что те, кто похож друг на друга, как правило, действуют вместе?


- Ну, вы правы…


- Если это Фраеда, кто не мужчина или женщина, это определённо возможно!


- История о том, что он продал свою задницу Шар-Шазару, довольно правдива.


- Ха-ха-ха!


Дьяволы Руузвельта были в довольно весёлом настроении. Они были расслаблены, уверенные в своей победе. Конечно, они двигались намного быстрее, чем воины Фраеда.


- Подождите, это чувство…


Руузвельт остановился. Двадцать тысяч человек, которые следовали за ним, тоже остановились. Они стояли над пустыми равнинами. И в центре её Руузвельт увидел фигуру, которую он хорошо знал.


- Шар-Шазар?


Глаза Руузвельта расширились. Этой фигурой на равнине был Шар-Шазар! Почему он стоял там, ведь он должен был быть мёртв?!
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Глава 220.1. Предвестник Руин (часть 2)



"Нет."


Руузвельт ответил с холодом в сердце. Недаром он был Королём Демоном Холода. Руузвельт был тем, кто был известен как безжалостный и жестокий разрушитель.


"Он ведь умер."


Шар-Шазар был королём демонов, который был фаворитом Энрота. Среди трёх королей демонов он был сильнейшим. Но Шар-Шазар точно был мёртв. И это была неоспоримая правда. Ведь так сказал им Энрот, а значит сомнений быть не могло. Тогда что за "оболочка" стояла прямо перед ними?


"Кто-то другой использует его оболочку."


Руузвельт с оценкой посмотрел на Шар-Шазара. Конечно, Шар-Шазар был сильным демоном, он мог сделать то, на что потребовались бы силы двух королей демонов. При сражении с Руузвельтом его шанс на победу равнялся шестидесяти процентам. Но что насчёт этой оболочки? Может... это какой-то трюк противника?


"После убийства Шар-Шазара они что-то сделали с его трупом…"


У Руузвельта не было другого выбора, кроме как думать именно так, ведь он был уверен, что Шар-Шазар - мёртв. И в конце Руузвельт убедил себя, что всё это - какой-то вражеский заговор, и задумался о том, почему они поставили такую заметную "ловушку".


- Руузвельт! Это - Шар-Шазар!


- Разве он жив?


Подчинённые Руузвельта были в замешательстве. В конце концов, для дьяволов Шар-Шазар был куда более страшным, чем Руузвельт. Но в то время, как Шар-Шазар импровизировал, Руузвельт "просчитывал".


- Это кто-то другой, натянувший на себя оболочку Шар-Шазара. Осмотрите внимательно всё вокруг! Я хочу знать, кто скрывается за этой оболочкой.


Правда! Сначала надо было найти того, кто устроил эту ловушку. Возможно, этим человеком был тот, кто убил Шар-Шазара. Хотя зная, что тот был человеком, Руузвельт в это не верил. Ведь как простой человек мог убить Шар-Шазара?


"Это даже не смешно."


В пророчестве Энрота можно было не сомневаться. Но он не мог узнать всю информацию. Руузвельт думал, что существовал "кто-то", стоящий за спиной этого человека. Но кто это был? Что это за существо?


"Дракон или трансцендентное существо?"


Демон-Бог Диаблос и его слуги не могли пройти мимо Небесного Лорда. И существом, которое тесно контактировало с небольшой группой людей, живущих на территории Демонов-Богов, был…


"Король Драконов!"


Всего на территории Демонов-Богов поселилось четырнадцать трансцендентных существ. Среди них был и Король Драконов, который жил в Западном Небесном Саду. Ходили слухи о том, что Король Драконов настолько ненавидел дьяволов, что был готов заключить договор даже с людьми, если у тех будут сносные навыки.


"Он - человек."


Именно так Руузвельт смог узнать правду о произошедшем. Человек, заключивший контракт с Королём Драконов, мог управлять двумя драконами. Руузвельт тоже знал об этом человеке, поскольку тот уже убил несколько королей демонов. И факт того, что он убил Шар-Шазара, означал то, что его не волновал Энрот. И если этим "человеком" был тот, о котором заботился Король Драконов, то у того была небольшая вероятность победить Шар-Шазара.


Но Руузвельт определённо отличался от Шар-Шазара. По сравнению с тем сумасшедшим, Руузвельт был куда более сдержанным и сильным, но это так, если сравнивать только их личности. Способность Руузвельта к командованию армией была одной из лучших среди всех королей демонов.


- Не подбирайтесь к нему слишком близко. Наверняка... рядом с ним кто-то есть.


Дьяволы использовали все виды магии, чтобы изучить Шар-Шазара. Всё это время тот даже не шелохнулся. Руузвельт уже расположил двести тысяч своих подчинённых. Хоть это могла быть просто оболочка, но это точно была "ловушка", созданная из останков Шар-Шазара. Независимо от того, насколько они будут предостережены, этого всё равно будет недостаточно.


- Почему он не двигается?


Солнце уже начало садиться. Но Шар-Шазар всё также неподвижно стоял. Почему? Что же это было? В нём не чувствовалось никакой магии: ни в самом теле, ни вокруг него. Кроме того, он не мог просчитать следующие шаги. К тому же, главной проблемой было время. Руузвельт не мог не спешить.


- Говорят, что Фраеда почти здесь, и что он прибудет к рассвету.


Один из его подчинённых заговорил. Фраеда... Король демонов, который был также силён, как и Руузвельт. Они боролись между собой за место возле Энрота. Фраеда был нетерпелив, и если он доберётся до сюда, то сразу же попробует атаковать Шар-Шазара.


"Есть два варианта: контактировать с ним или просто пройти мимо."


Они не могли больше ждать. Им нужно было сделать выбор, и в зависимости от него они должны были действовать. Руузвельт держал меч из слоновой кости. И в итоге он решился.


- Окружите его.


Когда Фраеда прибудет сюда, станет слишком поздно. Оболочка Шар-Шазара... Возможность её возврата тоже может быть "вознаграждена", и это могло стать прекрасной возможностью получить несколько баллов у Энрота. И он не собирался отдавать эту возможность Фраеде.


"Я уже много раз просмотрел это место."


В округе не было никого. Только оболочка Шар-Шазара. Согласно приказу Руузвельта, двадцать тысяч дьяволов окружило эту оболочку. Окружение было плотным, без каких-либо дыр.


- Наложите проклятие разрушения на тело!


Конечно, это не значило, что Руузвельт решил просто напасть. Чтобы получить максимальный результат при минимальном ущербе, ему нужно было приложить все усилия. По приказу Руузвельта вперёд вышло пятьсот магов. Если это проклятие будет наложено пятьюстами дьяволами высшего уровня, оно сработает даже на короля демонов.


*Бац! Бац!! Бац!!!*


Когда дьяволы закончили прочтение заклинаний и ударили своими посохами по земле, воздух наполнился громким звуком, похожим на стук барабанов. Затем из дьяволов, окруживших Шар-Шазара, появились чёрные руки. Эти руки представляли собой порчу разрушения. Руки, которые разрушали всё, к чему прикоснутся. И от эффекта их касания нельзя было защититься.


"Это, на самом деле, просто оболочка без какой-либо воли?"


Это было слишком легко. Он мог чувствовать магию разрушения.


- Активировать магический барьер, нейтрализующий молнии. Неизвестно, что произойдёт дальше.


Они использовали этот барьер из-за того, что Шар-Шазар был мастером молний. И поэтому, если они смогут нейтрализовать молнию, то они сведут большую часть его сил на нет. Перед ними появился большой земляной барьер. И теперь, даже если оболочка Шар-Шазара взорвётся, они получат минимальный ущерб.


"Я что, напрасно так волновался?"


Никакой реакции не последовало. Эта оболочка действительно казалась пустой. После этого Руузвельт поднял свой меч из слоновой кости. Он сделал всё возможное для минимизации урона. Если он и дальше будет терять столько времени впустую, то он потеряет авторитет короля демонов. Руузвельт стоял в подготовленном круге.


Шар-Шазар поднял голову. Это был первый раз, когда он как-то отреагировал.


- Ты даже не можешь должным образом умереть, проиграв какому-то человечишке?


Меч Руузвельта начал вибрировать. Вибрирующий меч начал быстро колебаться. Это был специальный навык Руузвельта, который разрушал всё, к чему прикасался.


- Но всё же, ты когда-то был королём демонов. Чтобы почти уничтожить твою память, я разрушу тебя, не оставив и кусочка плоти.


*Сваааак!*


Этот меч вибрировал с интенсивностью в триста тысяч колебаний в секунду. Меч потерял свою изначальную форму, оставив только остаточное изображение. В таком состоянии Руузвельт быстро прыгнул к Шар-Шазару.


*Свууух!*


Муч Руузвельта пронзил сердце Шар-Шазара.


"Он коснулся."


Как только его меч касался цели, это был конец. Шар-Шазар превратиться в пыль…
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Глава 220.2. Предвестник Руин (часть 2)



И в этот момент мир начал меняться.


"Пузырь реальности!"


- Ааах!


Руузвельт на мгновение нахмурился. Шар-Шазар не знал, как создать пузырь реальности. Так что происходит? А затем они увидели пустыню. Вокруг не было ничего, кроме пустыни. В этом месте их природные характеристики приблизились к абсолюту.


*Громыых! Крааааш!*


Шар-Шазар стал буйной молнией. Всё его тело превратилось в молнию, и поэтому атака Руузвельта никак ему не навредила. Сам Руузвельт стал больше. По размерам он стал похож на слона, правда, он был ещё больше.


"Пузырь реальности, усиливающий наши природные характеристики!"


Это был уникальный барьер. И Руузвельт понял, что в этом месте он был изолирован ото всех. Ядром этого барьера был Шар-Шазар. Если Руузвельт не убьёт его, то он никогда не сможет покинуть это место.


*Краааш!*


В этот момент Шар-Шазар начал двигаться.


- Ты с самого начала задумывал именно это!?


Руузвельт закричал. Он обыскивал всю округу, но никак не задумывался о пузыре реальности. Ведь это не было одним из умений Шар-Шазара, и он никак не ожидал, что у него будет что-то, что сможет создать этот пузырь реальности. А значит, он обладал предметом настолько редким, что большинство королей демонов о нём даже не знало.


"Это было рисковое и нестандартное решение. И оно бы не сработало, если бы я не напал на него сам…"


Руузвельт был удивлён. Он сделал все необходимые приготовления, он ослабил Шар-Шазара и подготовился к другим уловкам. И если бы Руузвельт не пытался самолично иметь дело с Шар-Шазаром, то он бы ни за что не попался на такую уловку. Но Руузвельт был известен своей честностью, и именно это стало его слабостью. Именно из-за этого он решил сразиться с Шар-Шазаром один на один.


"Противник знал меня."


Он не мог так не думать. Руузвельт встал. Он попался на эту уловку. Однако он не мог сдаться только из-за того, что его одурачили.


- И ты думаешь, что такой барьерчик сможет удержать меня?


* * *


Сунминь кивнул. Совет Муюна и его собственные решения позволили ему успешно пленить Руузвельта. Хоть это и было рискованно, но всё закончилось успешно, а значит, они больше не могли терять время.


- Гаудемус.


Сунминь поднял посох. Он мог открыть три двери, и в каждой из них были заточены сильные магические существа. И теперь Сунминь открыл третью дверь.


*Бац! Бац! Бамп!*


Монстр, существо... разрывающее само небо одним своим появлением, оно было по истине огромным. Это существо с девятью головами, коснувшимися неба… Король всех монстров – гидра! Тело Сунминя воспарило и взлетело на гидру. А затем он приказал окружавшим его призракам и нежити:


- Теперь мы будем атаковать Руузвельта.


Руузвельт оказался заперт в барьере, но это всего лишь отрезало его от его подчинённых. Сунминь тихо пробормотал:


- Всё для его победы.


* * *


Тем временем Такан вместе с Огаром, огненными тарами и доккаеби отправился атаковать Фраеду. Непредсказуемый Король Демонов Фраеда... Такан не знал его, в отличие от Муюна. Хоть Муюн и не знал, где именно он будет идти, не знал разных мелочей о его личности, но Муюн знал, что примерно из себя представлял Фраеда. И… как и ожидал Муюн, Такан заметил Фраеду и его подчинённых, приближающихся к ним издалека.


- Хах... если бы он открыл магазин гадания, то тот был бы довольно успешным.


Такан говорил о Муюне. В любом случае, перед ним появился противник, с которым ему нужно было сражаться. Развернувшись, он заговорил:


- Фраеда - на мне. А вы, ребята, можете отдохнуть.


Такан был уверен в себе. Раньше у него не появлялось шансов для настоящих сражений, но теперь, в преддверие сражения с королём демонов он думал, что наконец-то сможет утолить свою жажду битвы.


- Твой противник – король демонов. Разве в одиночку он не будет слишком трудным? Ты не собираешься следовать плану Муюна?


Огар заговорил. Конечно, Такан был силён, но ему не хватало примерно двух процентов для того, чтобы быть признанным равным королю демонов по силе. И поэтому Муюн хотел, чтобы Такан действовал вместе с Огаром, чтобы остановить Фраеду. Но Такан настаивал на битве один на один.


- Я не могу поделиться этой замечательной возможностью. Кроме того, у меня есть некоторые фокусы в рукаве. Я уверен в победе, даже если бы моим противником стал Муюн!


Огар сделал шаг назад. Он не мог спорить с ним, ведь они собирались начать бой. Если Такан решил это сделать, то отговорить его было сложно, легче было присоединиться к нему после того, как он закончит остальные бои. После этого Такан обнажил свой меч. Когда они пришли к единому решению, враги уже заметили их армию, стоящую на склоне.


- Ку-ху-ху! И что же мои жертвы тут решали?!


Вместе с хлопком трёх пар огромных чёрных крыльев, в небо поднялся дьявол со стройным телом, с первого взгляда нельзя было определить, был ли он мужчиной или женщиной. Всё было так, как и предвидел Муюн. Поскольку первым дьяволом, который решит действовать, будет Фраеда, то они, по приказу Муюна, должны немедленно изолировать его.


- Не думал, что настанет день, когда я смогу сразиться верхом на костяном драконе.


Взобравшись на костяного дракона, Огар цокнул губами. К настоящему времени Такан уже двинулся вперёд, собираясь атаковать Фраеду.


"Я обязательно одержу победу."


Огар закинул свою огромную дубину на плечо.


* * *


В этом бою самым грозным противником был Руузвельт. Фраеда был непредсказуемым королём демонов, он был вспыльчивым и сражался с ними без какой-либо причины. С другой стороны, Руузвельт был хладнокровным. Он умел читать битву. Фактически тем, кто возглавлял армию Энрота в начале войны, был именно Руузвельт. И именно поэтому он решил использовать Шар-Шазара в качестве приманки.


"Если Руузвельт будет заперт, то этого будет достаточно."


Муюн прибыл на свою территорию вместе с "Ковчегом", который Огар называл Повелителем Болота. У ковчега был мощный защитный механизм. Поэтому если он захочет защитить свою территорию, то используя ковчег, сможет облегчить свою задачу.


Муюн не участвовал ни в одной из двух битв, вместо этого он защищал свою территорию. Энрот наблюдал. Он должен был почувствовать, что Руузвельт и Фраеда сражаются. И в отличие от сражения с Шар-Шазаром, в этой битве Энрот должен будет объявиться. В любом случае, всё не закончится за два дня, поэтому Муюн не хотел раскрывать свою боевую мощь настолько долго, насколько это будет возможным. Он использует свою силу для сражения с Энротом.


- Господин, Калмох вернулся.


Калмох, которому было приказано привести Божью Руку Бартаса, вернулся. Муюн кивнул.


- Входи.


Слуга открыл дверь в комнату лорда территории. Вскоре через неё вошёл большой бородатый гном, Калмох.


- Где Бартас?


- К сожалению, он не смог пойти со мной.


- Это правда?


Муюн нахмурился. Божья Рука Бартас... Муюн нуждался в нём, чтобы создать остальную часть снаряжения Бессмертного Короля. Калмох, словно прочитав разочарованные мысли Муюна, улыбнулся.


- Но экипировка всё равно была создана.


*Кланк! Кланк!*


С громким звуком в комнату вошло несколько гномов. В их руках была огромная коробка.
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Глава 221. Предвестник Руин (часть 3)



Гномы несли огромную коробку. Снаружи она казалась совершенно обычной. Но Муюн чувствовал мощную магическую силу, исходящую из этой коробки . Затем гномы поставили коробку перед Муюном.


- Кажется, из-за передвижений дьяволов Бартас не может прибыть сюда. Но всё же он изготовил экипировку из тех материалов, которые ему дали.


Бартас был королём гномов, и он нёс ответственность за безопасность своего королевства. Поскольку Муюн с самого начала хотел получить экипировку, а не Бартаса, то ему было всё равно.


"Сила Бессмертного Короля."


Лучшим снаряжением Муюна была Тоска, а следующим – Кираса Бессмертного Короля. Если бы Муюн смог заполучить остальную часть набора Бессмертного Короля, то он смог бы сразиться с Энротом лицом к лицу.


Из коробки, стоящей перед Муюном, прямо сочилась какая-то сила. Но она чувствовалась зловеще. В то время как Тоска обладала силой, отрицающей всё, исходящая из коробки сила ощущалась так, словно она могла как-то повлиять на человека. Даже Муюн был взволнован от таких странных ощущений. И словно заметив это, Калмух заговорил с горечью в голосе:


- Эта вещь - невероятна. Даже Бартас не сразу поверил в увиденное. Я увидел его только на мгновение, но даже от этого остался в полном восторге. Но…


- Но?


- Магическая сила этого предмета привлекает к себе монстров и делает их свирепыми.


На самом деле внешне Калмух выглядел очень уставшим. Казалось, что обратный путь оказался не таким гладким, как он ожидал. Однако на существ, обладающих интеллектом, сила этого предмета не действовала, она затрагивала только монстров, которые не обладали интеллектом и подчинялись только своим инстинктам.


Муюн коснулся коробки. Открыв её, он увидел нечто, внешне похожее на чешую, чьи чешуйки были очень прозрачными. Но это вряд ли могло называться частью комплекта. Нет, эту вещь даже экипировкой назвать нельзя.


- Что это?


После вопроса Муюна Калмух ответил:


- Это кожа.


- Кожа?


- Бартас сказал, что после комбинации благословлённой Луной кожи и силы Бессмертного Короля, получилась вот такая форма. И поскольку Луна представляет собой вечность, а бессмертие - бесконечность… Бартас сказал, что "для того, чтобы сдерживать такую силу, ему нужна такая кожа".


- Даже Бартас не знает о ней всё?


Бартас определённо был её создателем. Но, похоже, даже сам Бартас не знал, что именно он создал.


- Он также сказал, что им овладел Истинный Божественный Кузнец.


Означало ли это, что во время создания предмета Бартас был одержим? Муюн улыбнулся. Это можно было считать таковым. Затем он вновь посмотрел на чешую. Если бы он не концентрировал своё зрение на них, то он не смог бы сказать, была ли здесь эта чешуя или нет, настолько она была прозрачна. А затем, держа её в руках, Муюн сосредоточился, и перед ним появилось сообщение.


Название: Вечность


Ранг: ?


Классификация: ?


Требования: ?


Эффект: ?


Информации, кроме названия, было очень мало. А это значило, что чтобы понять, что это за экипировка, ему нужно будет носить её.


"Вечность."


Вечность. Слово, обозначающее бесконечность.


"Кожа, привлекающая монстров и делающая их свирепее."


Экипировка, существующая не просто для того, чтобы покрывать кожу. Она существовала для "преображения" пользователя, которого она примет. Именно поэтому он чувствовал исходящую от неё силу.


По слухам, среди вещей, которые считались инструментами, существовали те, которые трансформировали носителя, и они несли в себе "зло". Что значило, что эта кожа не несла в себе положительных эффектов.


Но всё же... эта кожа содержала в себе силу Бессмертного Короля. И если созданный им нагрудник был S+ ранга, то какую же силу продемонстрирует эта кожа. К тому же…


"Инструменты – это просто инструменты…"


Такие инструменты не могли повлиять на него, ведь они существовали для использования. И в тот момент, когда ты начинаешь придавать инструменту слишком много значения, он перестаёт быть простым инструментом и поглощает пользователя.


Муюн начал снимать одежду. Чешуйчатая кожа была больше, чем тело Муюна, но когда он одел её, кожа начала уменьшаться, чтобы подойти ему по размеру.


"Новая кожа."


*Зззап!*


В каждой точке соприкосновения новой кожи со старой Муюн чувствовал некое статическое напряжение. Вскоре его кожа покрылась красным и начала отмирать, и на её месте формировалась новая. Новая кожа уничтожила всё старое и заняла её место.


Кожа, которая называлась "Вечностью", стала единой с Муюном. И она не ощущалось как-то иначе. Муюну казалось, что эта кожа была его настоящей кожей. Но такое ощущение появилось всего на мгновение.


- !..


Муюн нахмурился. Отторжение... Кожа и тело, которые на несколько мгновений стали едины, вновь разделились. Все его мышцы исказились. Происходящее также повлияло на его кости и внутренности. Муюн чувствовал себя словно в дурмане. Прошло уже довольно много времени с тех пор, как он чувствовал такую боль. Стиснув зубы, Муюн почувствовал, что от напряжения его глаза собираются выскочить из глазниц. И пытаясь удержаться на троне, его тело начало изгибаться.


- Г-Господин! Вы - в порядке?


-Ух… оди.


Услышав приказ, Калмух сглотнул ком в горле и кивнул. Муюн понял, что эту проблему он должен был решить своими силами.


- Пока я не позову… не впускай никого.


После этих слов дверь со стуком закрылась. Всё ещё находясь в таком состоянии, Муюн рухнул рядом с троном. Трансформация его тела всё ещё продолжалась.


"Сила Бессмертного Короля."


Всё это происходило из-за силы Бессмертного Короля. Муюн был смертным, человеком, которому суждено было умереть. Но бессмертные жили вечно. Конечно, сила смертного и бессмертного не могли существовать в одном и том же существе. Поэтому было просто невозможно использовать кожу с силой бессмертных без каких либо последствий.


"Я мог умереть."


Но цена этому была слишком велика. Если бы здесь был не Муюн, а кто-то другой, то он бы умер ещё на начальной стадии в девяноста девяти случаях из ста. Муюн смог вынести это только из-за того, что он уже был знаком с болью. В конце концов, Муюн покачал головой.


"Я буду жить. Я выживу. Я буду жить до самого конца."


Если его тело сможет принять кожу Бессмертного Короля, то он сможет использовать "Ускорение" свободнее. И хоть Муюн и мог использовать шестидесяти четырёх кратное ускорение, но он не мог использовать её долго. В основном это было связано с физическими ограничениями. Но с этой силой Муюн сможет преодолеть ограничения. И по сравнению с перспективами, эта боль была просто ничем.


"Я… преодолею… это."


Победа, победа и ещё раз победа. Именно это было единственной целью для Муюна. Он пообещал одержать победу и на этот раз.


* * *


- Гаудемус.


Пока Сунминь произносил это заклинание, за ним открывались двери. И из каждой открытой двери вылетали сотни кандалов, которые запирались на теле дьяволов, а затем взрывались.


*Буум!*


Кроме того, у гидры, вызванной из третьей двери, было девять голов, каждая из которых использовала свой тип магии для сражения с дьяволами.


"Эти дьяволы - словно пчёлы..."


Сунминь сравнивал дьяволов с пчёлами, которые становились беспомощны без королевы. Дьяволы существовали для служения своим королям демонов и Демонам-Богам, и именно поэтому Сунминь сравнил их с пчёлами.


В тот момент, как король демонов Руузвельт исчез, дьяволы стали беспомощны. В то же время Сунминь своими атаками ещё больше дезорганизовал их. На этом поле битвы он диктовал правила.


"Нужно как можно быстрее разобраться с этой ситуацией."


Сунминь спешил. Ведь эта битва была не основной. Основная армия, которую возглавлял Энрот, ещё не прибыла. Чтобы сражаться с миллионами дьяволов, нужно было действовать быстрее. И самыми большими двумя препятствиями были два короля демонов. Хоть он и запер Руузвельта, но оставался ещё король демонов Фраеда. Поэтому Сунминь хотел как можно быстрее закончить эту битвы и отправиться на помощь к Такану и Огару.


- Сокрушите врагов.


Сунминь взмахнул своим посохом. А затем из земли появилось несколько десятков големов. К настоящему моменту дьяволы поняли, кто возглавлял их противников.


- Убейте этого лича!


- Если мы убьём этого лича, то победа будет нашей!


Они сформировались в группы по сотне дьяволов и начали приближаться к Сунминю. Лич поднял посох и быстро заговорил:


- Амадеус.


*Кьяаааакх!*


По округе разнёсся жуткий крик. Даже дьяволы не смогли не закрыть уши, дрожа всем телом. Затем Сунминь раскрутил свой посох и отрубил пять голов гидры. Отрубленные головы моментально регенерировали, но с помощью полученной силы Сунминь смог создать магический барьер. Принеся жертву, он смог завершить призыв. В этот момент появилось гигантское создание с грязными волосами. Циклоп размером с гидру... когда он смотрел вниз, из его глаза начинала течь кровь и вырывался луч света.


- Граааааааавл!


Все дьяволы, которых касался этот луч света, просто исчезали.


- Что за чёрт?


- Монстр пустоты?..


Дьяволы были в панике. Пустота была загадочным местом даже для них. Все чудовища, появившиеся оттуда, были сильными и злыми. Ведьма, Беатрис. Сильнейшим монстром, которого мог призвать Сунминь, была не гидра, а эта ведьма. Ведь Сунминь был не просто личом. Высший лич. Тот, кто считался королём личей, мог контролировать пустоту.


- Давай быстро покончим со всем этим.


Разум Сунминя уже покинул это поле битвы. Он был уверен в своей победе и планировал быстрее начать двигаться, чтобы помочь в другой битве.


* * *


Энрот двигался вместе со своей огромной крепостью, которая была как замком Энрота, так и частью самого короля демонов. Вокруг него летали сотни тысяч дьяволов, защищая крепость.


- Господин, передовые отряды были атакованы.


Энрот восседал на огромном троне посреди крепости. Когда дьявол низко поклонился, чтобы показать своё уважение, и сообщил об этом, Энрот только кивнул.


- Я уже знаю.


- Руузвельт исчез, а Фраеда с несколькими воинами смог сбежать.


- Об этом я тоже знаю.


Энрот уже всё видел. Он пытался понять тактику врага с помощью этих сражений.


- Что нам делать?


Дьяволы вокруг него смотрели на Энрота. Два короля демонов были разбиты. Случилось невозможное... Передовой отряд... Хоть их и было немного, но они были побеждены, несмотря на то, что вместе с ними и были короли демонов. Энрот не мог просто наблюдать за этим. Он посмотрел на толпу вокруг себя и медленно заговорил:


- Отправьте "Балрога"…


Глаза дьяволов мгновенно расширились.


- Балрога!..


- Разве это не слишком опасно?


Балрог был одним из монстров, которых Энрот смог подчинить себе. Он был сильным древним дьяволом и безумным разрушителем! Куда бы ни шёл Балрог, за ним везде оставались только развалины. И поэтому Балрогу дали прозвище – "Предвестник Руин".


Смотря на простую боевую мощь, монстр был сильнее трёх королей демонов. Но чтобы отправить Балрога? Нет, просто отправить его туда не было проблемой. Проблемы начинались, когда его нужно было вернуть, обычно это удавалось только после многочисленных жертв. Факт того, что Энрот упомянул Балрога…


- Я ещё не увидел все их карты.


Он должен понять, на что именно способны его враги. При сражении с Балрогом они больше не смогут сдерживаться. Им придётся показать все свои козыри, чтобы победить его, чего и ждал Энрот. Он собирался полностью уничтожить своих врагов.
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Глава 222. Предзнаменование разрушения (4)



Энрот не мог не оценить высоко своего врага, которому удалось убить Шар-Шазара и одолеть его дьяволов.


Однако…


Энрот был известен как Демон Король Крови и Железа.


Он был самым сильным демоном королем, врагов у которого не существовало просто потому, что они не выживали.


Он не стал бы действовать мягко.


Никто из его врагов не выстоял бы против Барлога, но даже если каким-то чудом им удастся одержать над ним верх, они все равно проиграют в борьбе против самого Энрота.


«Покажите, на что способны»


Энрот крепко сжал свой посох.


Как долго они смогут сопротивляться?


Глаза Энрота загорелись любопытством, как у ребенка, смотрящего на муравьиную ферму.


* * *


Фраед закусил губу.


Непредсказуемый Демон-Король. Соответствуя своему прозвищу, он имел склонность к странным поступкам, но так как он был демоном-королем, никто не мог сказать что-то против этого.


Демон-король!


Слово, предполагающее высший ранг среди обычных демонов.


Слово, благодаря которому, даже при его непредсказуемости, никто не смел относиться к нему плохо.


Не было ничего странного в том, что этот титул давал ему все, в том числе силу и честь. Но чтобы обладать им, Фраед должен был быть сильнейшим.


Именно поэтому он не мог принять того, что происходило.


«Чтобы я проиграл!?»


Скрип.


Он заскрипел зубами от злости.


Нежить, явившаеся первой. Его звали Тацан?


Не было ничего странного в сражении с ним. Он был обычным твердоголовым воином, как любая нежить. Хотя он оказался сильнее, чем ожидал Фраед, у него было достаточно сил, чтобы одолеть нежить.


Он загнал Тацана в угол, разрушив все вокруг них. Но как раз тогда, когда он был близок к победе, появился лич.


«Старший лич… разве во всем мире существует не один старший лич?»


Если демон-король был королем демонов, старший лич был королем нежити.


Старшие. Хотя их титулы отличались, они были также сильны или даже немного сильнее, чем демоны-короли.


Однако во всем мире существовал только один старший лич.


Лорд Смерти!


Он был одним из четырех трансцендентных существ, живущих в разных частях света, и был воплощением смерти, которого избегали даже дьяволы.


Но он никогда не покидал своего ледяного убежища, известного как «Гора Смерти».


Значит ли это, что то, что видел Фраед – было иллюзией?


«Только Старший Лич способен контролировать пустоту. Но у него гораздо меньше магической силы, чем у Лорда Смерти? Кто этот лич?»


Пустота, которую никто больше не мог контролировать.


Даже для демона-короля пустота была неизвестной сущностью. Среди демонов-богов были те, кто утверждал, что они способны контролировать пустоту, но по сравнению с силой Лорда Смерти, это было не больше, чем детской игрой.


Не могло существовать второго лича, который был способен контролировать монстров пустоты.


Однако это точно был не Лорд Смерти.


— Может у него появились потомки?


Бам!


Он с силой топнул ногой, и земля затряслась.


Личи не могли иметь детей. Как и другая нежить. Это говорил ему здравый смысл, но то, что он видел, противоречило этому.


Он не мог быть просто его учеником. Поскольку не было никакого способа стать похожим на лича. Даже у мага это заняло бы десятки тысяч лет.


Фраед кусал ногти.


Однако никакие его размышления не влияли на тот факт, что он проиграл.


Он знал, что должен отступить.


Это задевало его гордость.


Он пытался заработать благосклонность Энрота своей безупречной службой, а теперь оказался в ситуации, когда можно считать удачей уже то, что его не убили.


— Рузвельт… Где он и что делает?


Всего двести дьяволов остались с Фраедом.


Из десяти тысяч осталось всего двести.


Дьяволы молчали.


Они не могли знать больше того, что знал Фраед.


— Учитывая, как все сложилось, нам нужно атаковать Рузвельта. Я не могу позволить ему забрать всю славу.


Фраед начал оправдывать свою непредсказуемость.


Он не мог позволить другим получить то, что хотел сам.


— Ты имеешь в виду того самого Рузвельта?


— Нам не хватит солдат…


Дьяволы начали отговаривать его.


Несмотря на принадлежность к одному виду, у дьяволов не было ни привязанности, ни верности друг другу.


Для них было нормально ударить другого в спину. В их природе было охотиться на тех, кто был слабее их.


Однако их было слишком мало.


Рузвельт был холоднокровен, он сразу усомнится во Фраеде.


Взмах!


В одно мгновение Фраед перерезал шею дьяволу, стоящему рядом с ним.


Бам!


Как только один из дьяволов рухнул замертво, вся толпа затихла.


Вены на шее Фраеда вздулись, когда он заговорил:


— Вернуться с пустыми руками – равносильно смерти.


Рузвельт убьет его.


— Напасть первым, прежде чем нападут на тебя, разве это не правильно?


Те десять тысяч дьяволов, что погибли здесь, принадлежали Фраеду.


Поскольку он потерял большинство из них, это было все равно, что потерять собственную боевую мощь.


Рузвельт не ждет, что Фраед нападет на него, он тоже что-то делает.


Дьяволы больше не пытались остановить его, так как в этом действительно был какой-то смысл.


— Тогда где Рузвельт…


Бам!


В этот момент перед ними резко приземлилось черное существо.


Фраед даже не заметил, как это произошло. Оно упало так быстро, что он не успел отреагировать.


Это был огромный черный монстр с четырьмя парами крыльев.


— Балрог…?


Два козлинных рога, огромное тело, и все его лицо было покрыто пламенем, похожим на адский огонь.


Барлоги по своей сути были сильными дьяволами, существовавшими с древних времен.


Большинство из них вымерло. В Подземном Мире осталось всего несколько штук. Из-за их мощной силы демоны-боги стремились пленить их и заставить работать на себя.


Энроту служил один Барлог.


Используя очень сильное заклинание, он не давал ему двигаться.


Иногда его посылали на поле боя, но всякий раз, когда это случалось, даже дьяволы боялись его.


Он без разбора атаковал как врагов, так и союзников.


Барлог был первоклассным хищником и прекрасным разрушителем.


Но зачем Барлога прислали сюда?


Гррррррррр.


Барлог опустил голову и посмотрел на Фраеда.


Этот взгляд. Фраед видел в нем самые жестокие намерения.


Зловещий взгляд, который желал только разрушения!


— Остановите его! — приказал он дьяволам.


Дьяволы расправили крылья, взялись за оружие и начали накладывать заклинания.


— Σ? Αγαπ?…….


— Γει? Σου!


Бам! Крэш!


Бесчисленное количество заклинаний обрушилось на тело Барлога.


Густой дым заполнил все вокруг. Это была массовая атака; никто не мог выжить после такого количество заклинаний.


Однако…


Крэээнч!


Барлог начал двигаться сквозь густой дым.


Его движение должно было быть заметно по колебаниям дыма, но дым даже не двинулся с места, а Барлог внезапно оказался перед ними.


Огромными руками Барлог давил демонов как детские игрушки.


Всякий раз, когда он широко открывал рот, все, что было перед ним, полностью исчезало, а когда он хлопал крыльями, с тел срывало плоть.


Затем Барлог встал перед Фраедом.


— Как ты смеешь показывать зубы!?


Фраед нахмурился, выдернув один из своих хвостов, чтобы создать копье.


Это было магическое копье, которое мгновенно убивало того, кого пронзало. Это копье было частью тела Фраеда, а также его самым сильным оружием.


Бам!


Однако даже магическое копье не смогло пробить кожу Барлога.


Может быть, потому, что он потратил так много сил на свой предыдущий бой?


— Этого не может быть…!


Фраед широко распахнул глаза, когда магическое копье не сработало.


Однако Фраед даже не подозревал, что это будет последнее, что он когда-либо увидит.


Крэнч!


Барлог открыл рот и откусил верхнюю половину тела Фраеда.


Кррррр…


Затем он издал удовлетворенный крик.


Однако, словно ему было мало, он облизнул губы и начал осматриваться вокруг.


Дьяволы замирали на месте перед взглядом хищника.


***


Грааааау!


Его кожа отмирала и регенерирована много раз.


Он чувствовал, как умирает и возвращается к жизни снова и снова.


Даже когда он тренировался как ассасин, он не чувствовал такой сильной боли.


Он знал, что его душа превратится в пыль, если равновесие хоть немного нарушится.


Процесс насильственного внедрения силы бессмертного существа в смертного.


Конечно, это было не просто.


«Сдайся. Ты не сможешь вынести эту боль»


Кто-то заговорил.


Муянг не сразу понял, что это был голос Люцифера.


«Отдай эту авторитетную силу мне. Благодаря моему бессмертию, эта сила больше не будет разрушать тебя»


Отдав силу Люциферу, Муянг сможет избежать боли.


Люцифер искушал его. Все решится, если он отдаст руль ему.


И не то чтобы это было не так.


Люцифер не лгал. Он просто хитро уговаривал его.


Однако Муянг не ответил.


Он просто терпел. Все, что мог сделать Муянг, — это стиснуть зубы и терпеть.


— Если ты не примешь ее, боль не прекратится. Сила бессмертного существа уничтожит тебя. Если твоя душа и твое тело будут повреждены, я тоже не буду в безопасности. Поэтому я одолжу тебе свою силу. Если ты передашь мне авторитетную силу, я освобожу тебя от этой боли.


Душа Муянга и душа Люцифера смешались вместе.


Если что-то случится с Муянгом, это скажется и на Люцифере.


Это была чистая правда. Поэтому Люцифер не мог не волноваться.


Однако если Муянг передаст ему эту авторитетную силу, вернет ли он ее обратно Муянгу?


Нет.


Невозможно было вернуть авторитетную силу, отдав ее однажды.


В прошлом Муянг спрятал свою душу, чтобы контратаковать его, но этот метод больше не сработает!


Крэнч! Крэнч! Крэнч!


Все его тело сжалось, прежде чем снова восстановить форму.


Хотя Муянг уже чувствовал себя так, как будто его сухожилия были перерезаны, а кости удалены, отделены и смешаны с другими частями его тела, это было совершенно не похоже на те виды боли.


— Разве это не больно? Хотя ты силен, всегда есть предел тому, что может вынести смертный. Поскольку ты живое существо, ты не можешь противостоять силам бессмертного существа. Или ты хочешь стать нежитью после того, как умрешь? Как лич, которого ты создал? Это неплохая идея.


Он говорил, не замолкая.


Обычно Люцифер наоборот был молчалив.


Возможно, он просто понимал, что эта лучшая возможность забрать авторитетную силу у Муянга.


Однако Муянг все равно чувствовал, что что-то не так.


Хотя его разум был ослаблен болью, он все равно это заметил.


Впервые он видел Люцифера таким.


Ах…


Муянг понял.


Их души смешались.


Если Муянг был ослаблен, то и Люцифер тоже.


До сих пор Люцифер защищал себя.


Он защищал себя от силы Габриэля, а также от всех других сил, которыми обладал Муянг.


Он закрыл дверь, чтобы не очиститься и не потерять себя.


Однако теперь дверь была взломана и распахнута настежь. Когда душа Муянга ослабла, он больше не мог защищаться.


Сила Габриэля не была активирована, но Люцифер знал, что если Муянг заметит это, он может поглотить его.


Люцифер был уверен, что Муянг никогда не поймет этого.


И если Муянг ослабнет чуть больше, он просто не сможет этого сделать.


Вот почему он пытался еще больше ослабить Муянга, искушая его.


— Отдай ее мне. Я попытаюсь нейтрализовать силу бессмертного существа. Клянусь своим именем, именем Люцифера…


— Вот именно. Ты тоже был бессмертен.


Муянг протянул ему руку.


И схватил душу Люцифера.
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Глава 223. Предзнаменование Разрушения (5)



Тацан посмотрел на меч.


Он раскололся на две части. Это были последствия сражения с Фраедом.


Хотя Тацан мог починить его, ему это было не нужно.


Сейчас нужно было еще раз подумать о своем поражении и найти его причину.


«Разве я не стал сильнее?»


Он думал, что он стал сильнее. В конце концов, он победил столько сильных людей и доказал другим свою силу.


Однако, похоже, его силы было достаточно только для того, чтобы справиться с обычными «людьми».


Тацан становился сильнее, но Муянг и Сунминь все еще серьезно превосходили его.


Муянг всегда оставался загадкой для него, и, что касалось него, то этого Тацан и ожидал, но Сунминь…


Даже Тацан немного испугался, увидев, как он расправился с Рузвельтом и Фраедом.


Бесчисленные смерти от рук Сунминя и монстры пустоты.


Фраед был беспомощен перед Сунминем. Его дьяволы ничего не могли сделать, кроме как беспомощно дать атаковать себя.


Тацан всегда чувствовал разницу в их уровне с Муянгом.


Он словно смотрел на прекрасный цветок на вершине утеса.


Как бы сильно он к нему ни тянулся, он не мог дотянуться.


А теперь еще и Сунминь. Когда Тацан понял, что он слабее него, это стало настоящим шоком.


Когда он успел так превзойти его?


Что произошло в эти два года?


И что в последние два года делал Муянг?


«Мы поменялись ролями»


Всего несколько лет назад Сунминь был слабее Тацана.


Возможно, его губило тщеславие.


«Я сильный, я стал сильнее, и я стану еще сильнее»


Разве он не был прав, разве это было не очевидно?


Тацан покинул территорию.


Все вокруг праздновали их победу.


Они остановили передовую команду своего врага, и у них было немного времени, прежде чем прибудут остальные.


Он покинул территорию и ушел глубже в лес.


«Бой еще не закончился»


Это было правдой. А значит, ничего не изменится, если он будет корить себя.


Если Сунминь стал сильнее, то Тацан тоже должен был стать сильнее.


Война была лучшим местом, где можно было развить себя. Хотя они разобрались с демонами-королями, все еще оставался Энрот. Под его командованием должно было находиться, по меньшей мере, несколько сотен тысяч дьяволов.


Это празднование победы должно было снять напряжение, которое чувствовали люди.


Свист!


Тацан взмахнул сломанным мечом.


Он усердно орудовал своим мечом, чтобы сократить разрыв, пока другие развлекались.


«Конечно, я был немного ленив»


Он начал пренебрегать тренировками, как только почувствовал, что стал сильнее.


Благодаря этой битве и появлению Сунминя он понял это.


Хотя он был одним из правителей Пути Асуры, ему не хватало силы.


Ему нужно было стать немного сильнее, чтобы считаться настоящим правителем.


По крайней мере, до тех пор, пока он не победит Сунминя и Муянга… его нельзя назвать истинным правителем.


Как правитель, он существовал только для того, чтобы побеждать и править!


Вдруг он почувствовал чье-то присутствие.


Тацан перестал размахивать мечом и осторожно повернулся всем телом.


Это были по-настоящему искусные существа; он бы не заметил их присутствия, если бы не звук ветра и травы.


— Кто вы?


Были ли это дьяволы, которым удалось сбежать?


Фраед ведь сбежал со своими слугами.


Но если бы это был Фраел и его дьяволы, они бы уже напали.


Он увидел двоих людей.


Их было всего двое, и они выглядели не слишком хорошо.


Старик с горящими глазами, но усталым лицом, и женщина с растрепанными волосами. Они сидели на дереве и смотрели на Тацана сверху вниз.


— Учитель, это рыцарь смерти. Мы можем его съесть?


— Прекрати. Как ты можешь хотеть съесть монстра, у которого одни только кости.


Похоже, эти двое были очень голодны.


Хотя вокруг был лес, живности в нем было очень мало.


И даже большинство растений здесь были ядовиты.


Если случайно съесть такое растение, можно тяжело заболеть.


— Как люди оказались в таком месте?


Тацан поднял меч.


Однако ему было любопытно.


«Небесный Лорд» никогда не позволит вторгнуться на территорию Демона-Бога незваным гостям.


Если они не жили в этом месте всегда, они никак не могли пройти мимо Небесного Лорда, чтобы проникнуть на эту территорию.


Женщина и старик удивленно посмотрели на Тацана.


— А он довольно умен для рыцаря смерти.


— Мы можем схватить его и немного попытать, задавая вопросы.


Приняв странные позы, эти двое прыгнули к Тацану.


— Я не знаю, кто вы, но не думаю, что вы останетесь в живых, после нападения на меня.


Это было хорошо, потому что он чувствовал себя подавленным, и ему нужно было самоутвердиться.


Конечно, было бы лучше, если бы это были Фраед и его дьяволы, но и вторгнувшиеся сюда без разрешения тоже были хорошим вариантом.


Тацан взмахнул своим сломанным мечом.


Слэш!


Магическая энергия, вырвавшаяся из меча, рассекла воздух.


Как будто договорившись заренее, женщина и старик одновременно бросились в разные стороны.


Они хотели атаковать Тацана с разных сторон.


«Неплохо»


Они хорошо взаимодействовали друг с другом.


К тому же их навыки тоже были достаточно хороши.


Он редко встречал людей, которые двигались бы так, как они.


Однако Тацан уже сражался с теми, кто входил в десятку лучших.


Бам!


Женщина и старик не могли нанести вред Тацану.


Они продолжали атаковать и защищаться одновременно.


Хотя они использовали простые движения из боевых искусств, их мастерство не было похоже ни на что другое. И если они действовали синхронно, они могли показать больше, чем их навыки позволили бы им поодиночке.


«Но этого все равно недостаточно»


Тацана нельзя было считать слабым. Хотя он понимал, что не может сравниться с Сунминем или Муянгом, он знал, что он по-настоящему силен.


Такан взмахнул своим мечом.


Когда женщина не высоко подпрыгнула, чтобы избежать его атаки, он резко повернулся, чтобы еще раз ударить туда, где она приземлится.


Рыцарь смерти. Это было движение, которое было возможно только потому, что он уже был трупом.


Лязг!


Из тела женщины вылетели кинжалы и остановили меч Тацана.


— Ха! Я поймал тебя, ублюдок!


В то же время старик схватил Тацана сзади.


Он сдавливал все его тело так сильно, что мог бы раздавить его.


Свист!


Тацан исчез.


Пока старик прищурился в недоумении, женщина быстро метнула маленький тонкий меч.


— Учитель! Позади!


Свист!


Однако он не успел защитить себя.


Спину старика пронзил меч.


С помощью магии телепортации, Тацан оказался позади старика.


— А ты довольно искусен для монстра!


Старик закричал, не беспокоясь о своей ране.


«Хотя мы целились ему в голову»


Скорость его реакции была необычной.


Если бы он опоздал всего на долю секунды, то лишился бы головы.


«Интересно»


Теперь Тацан почувствовал удивление.


Эти люди были довольно искусны.


Возможно, они были сильнее, чем большинство людей, которые входиди в десятку лучших.


* * *


Они сражались не один час.


Битва, которая снова напомнила ему о войне, закончилась, и лес вокруг теперь был уничтожен.


Множество деревьев были срублены, земля потрескалась, как будто произошло землетрясение, и в середине всего этого, лежали два человека.


— Люди определенно не та группа, чьи навыки я могу легко определить.


Несмотря на свою победу, Тацан был шокирован.


Его сломанный меч превратился в пыль.


Несколько его костей тоже были сломаны. Он чувствовал, что ему нужно, по крайней мере, два дня на восстановление.


Пусть Фраед и не сражался в полную силу, но бой с этими двумя людьми был очень похож на сражение с ним.


Их тела были ослаблены, потому что они долгое время не ели нормальной пищи.


Но это не меняло того факта, что эти двое напали на Тацана первыми.


Тацан поднял свой меч над этими двумя, которые потеряли сознание от полученных ран.


— Все же я позволю вам умереть с достоинством.


Это был способ проявить уважение к их силе.


Убить их одним ударом, без боли.


Тацан подошел к женщине. Когда он уже собирался взмахнуть мечом, женщина тихо пробормотала:


— Папа… Мистер Муянг…


Тацан замер.


Муянг?


Он не ослышался.


Женщина действительно произнесла это имя.


Тацан знал только одного Муянга


Говорила ли она о нем?


«Она знакома с ним?»


Тацан помотал головой.


Если она была как-то связана с Муянгом, он не мог просто убить ее.


— Твою жизнь спасло одно его имя.


Он забросил по одному бессознательному телу на каждое свое плечо.


* * *


Ей казалось, что ее сон длится вечно.


Сьюзи улыбалась, ведь рядом, в полном порядке, был ее отец. И Муянг тоже был там.


Однако вскоре вокруг стало темно, и оба они исчезли.


Сьюзи заплакала, и на этом сон закончился.


— Ах….!


Она быстро поднялась на кровати, вся покрытая потом.


— Где я?


Очнувшись, Сьюзи была очень удивлена.


Она никогда не бывала здесь раньше — в месте с просторной с кроватью, белым потолком и старинными картинами на стенах.


— Ты уже встала?


Женщина, одетая в костюм горничной, подошла к Сьюзи.


— Ой, ты только посмотри, какая ты потная.


Взяв мокрую тряпку, она принялась вытирать Сьюзи лоб.


— К-кто ты такая? — не удержавшись, немного невнятно спросила Сьюзи.


Женщина, которая, по-видимому, была горничной, широко улыбнулась.


— Я слышала, что ты гость нашего Лорда.


— Гость?


Горничная склонила голову набок.


— Так сказал император-рыцарь.


— Император-рыцарь…?


— Да, рыцарь, который состоит из костей. Разве ты не видела его?


— Рыцарь смерти…


— Так его называют другие.


Сьюзи широко распахнула глаза.


После того, как рыцарь смерти обнаружил их, Сьюзи и Боевой Король напали на него.


Однако они потерпели поражение.


С тем, кого должны были убить, сейчас обращались как с гостем.


Во всем этом не было смысла.


Особенно в горничной перед ней. Она определенно была человеком.


Она не чувствовала от нее никакой ауры смерти.


Как рыцарь смерти может сотрудничать с человеком?


— Подождешь немного? Сейчас нет возможности увидеть лорда.


— А что насчет того человека, который был со мной? Лысого мужчины.


— Ох, он в другой комнате. Еще не очнулся.


Фух!


Сьюзи облегченно выдохнула.


В любом случае, пока они были живы.


— Полежи еще немного. Я принесу тебе что-нибудь поесть.


— А, нет. Все нормально. В одном я уверена точно, у меня действительно сильное тело. Лучше… можно я осмотрюсь?


— С тобой действительно все будет в порядке? Если что-то случится с гостем лорда, это будет очень серьезной проблемой…


— Ох, я правда в порядке. Посмотри.


Сьюзи сделала стойку на руках.


Затем на одних пальцах она прошла по всей кровати.


— Я ведь сильная, правда?


— Похоже, что так.


Горничная рассмеялась и кивнула.


— Я тебя отведу.


Это был настоящий замок.


Действительно огромный замок!


И это было не единственное, что удивляло.


«До-доккаеби, эльфы, гномы… огненные смолы! Что это за место такое?»


В этом месте были собраны все виды.


Виды, которые никогда не жили вместе.


Она не могла не ахнуть, когда увидела, что там были даже огненные смолы.


— Ох, одну минутку. Пожалуйста, подожди немного.


Служанка, которая вела ее, внезапно исчезла, как будто что-то случилось.


Оставшись одна, Сьюзи на мгновение задумалась, а потом пошла дальше одна.


«Это определенно странное место. Мне нужно разобраться с этим»


Трудно было поверить, что их намерения чисты.


Это был мир, похожий сказку, но ей нужно было оставаться начеку.


Сьюзи двинулась вперед, стараясь быть как можно тише.


Поднявшись по лестнице, она вошла в одну из комнат.


— Аранд, Донтак. Я слышал, что за пределами этой территории бродит черный монстр. Также я слышал, что там видели трупы Фраеда и его дьяволов.


— Что мы должны сделать?


— Соберите команду и усилите патрулирование. Хотя до прибытия Энрота с его армией остается еще около десяти дней, мы не знаем, что может произойти за это время.


— Я понял, придворный маг.


— И…


Щелк!


Кто-то в комнате постучал посохом.


— Там прячется мышь.


Сьюзи затаила дыхание.


Крек!


Дверь открылась, и черные руки направились прямо к Сьюзи.


Но когда дверь открылась, Сьюзи кое-что заметила.


— Лич?
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Глава 224. Предзнаменование разрушения (6)



У нее даже не было времени, чтобы среагировать. Причиной этого было не ее удивление, просто реакция лича была очень быстрой.


Все ее тело было мгновенно связано черными руками.


— Мммм! Мммм!


Она попыталась открыть рот, но это было бесполезно.


Лич подошел к ней. Следом за ним шли доккаеби и эльф.


— Человек?


— Я не видел тебя раньше?


Все были в смятении, увидев лицо Сьюзи.


Это было хорошо, что они не убили ее сразу.


Однако Сьюзи все равно была напугана огромной силой черной магии, которую она ощущала вокруг себя.


«Он не обычный лич!»


Эти руки, которые связывали ее, а также присутствие, которое она ощущали, были за пределами сил обычного лича.


Но…


Это было очень странно.


Несмотря на все происходящее, она чувствовала какую-то странную близость.


— Ты что, проникла в замок? — ледяным тоном произнес лич. У него был такой голос, что ее бросило в дрожь, и на коже выступил холодный пот.


Она чувствовала, что ей снесет голову, если она сейчас кивнет.


Руки, которые зажимали Сьюзи рот, отпустили ее.


Ей дали возможность ответить.


«Что же мне делать?»


Он казался странно знакомым, но все равно пугающим. Личи были существами, которые заставляли других инстинктивно чувствовать страх.


Ее воля к борьбе исчезла.


Даже если бы ей пришлось сражаться, она не смогла бы победить.


«Мне нужно заговорить»


Ситуация не улучшится, если она будет держать рот на замке.


Ей нужно было что-то сказать, прежде чем лич оторвет ей голову своими холодными руками.


— Я … я гость лорда. Кажется.


Она повторила то, что слышала.


Конечно, она никогда даже не видела лорда, но раз уж они так говорили, значит, так оно и есть.


Лич на мгновение задумался.


— Лорда?


Она не была уверена почему, но слово «лорд» казалось ей каким-то пропуском. Потому что, хотя и всего лишь на мгновение, но оно заставило лича засомневаться.


— Твои слова кажутся мне несколько двусмысленными. Что значит «кажется», ты сама не знаешь? Говори. Если ты не объяснишь, я буду убивать тебя настолько жестоко, что каждая минута твоей жизни будет казаться кошмаром, а смерть освобождением.


Острые когти коснулись подборода Сьюзи.


В этот момент она почувствовала тошноту. Ее сердце бешено заколотилось.


Казалось, что она чувствует прикосновение смерти.


Лич проник в сознание Сьюзи, чтобы не дать ей солгать.


— После битвы с рыцарем смерти… Я очнулась в этом замке. А вы кто такие? И где я вообще нахожусь?


Сьюзи понимала одно.


Если она не сможет выдумать идеальную ложь, лич мгновенно поймет это.


Поэтому она ответила прямо.


— Ты гость Тацана?


Сунминь убрал руку и потер подбородок.


Похоже, она не лгала.


Тацан? Так звали рыцаря смерти?


Но Сьюзи покачала головой.


— Я ничей гость. Меня доставили сюда без моего спроса.


— Нет таких «людей», которые оказались бы в этом месте, не желая этого.


Лич заговорил холодным, твердым голосом, повернувшись всем телом к стоящему рядом эльфу.


— Аранд. Я думаю, что она попала сюда по ошибке, пожалуйста, отведите ее обратно.


— Я понял.


Худой эльф поклонился, в знак принятия приказа.


Затем он взял Сьюзи за руку и силой потащил прочь.


Но даже когда ее утаскивали, ее взгляд был прикован к личу.


Что же это было за чувство?


Чувство, будто она где-то видела этого лича…


Она не могла избавиться от этого ощущения.


Сунминь вернулся в комнату.


Если Тацан привел человека, на то была причина.


Поскольку Тацан был одним из немногих существ, которым он доверял, он не мог враждебно относиться к его «гостю».


— Огромный черный зверь…


Внутри комнаты располагалось несколько кристаллов.


Внутри кристаллов были видны следы черного зверя.


Это был результат поисковой магии, которую Сунминь наложил на всю территорию страны.


Однако его скорость была так велика, что немногие кристаллы смогли запечатлеть его фигуру.


Он определенно был сильным. Возможно, даже сильнее, чем ожидал Сунминь.


Он чувствовал, что на этой территории нет никого, кто мог бы сразиться с ним один на один, кроме его лорда, Муянга.


Проблема была в том, что он не понимал намерения монстра.


Он просто бродил по их территории. Искал ли он что-то?


— Хм.


Сунминь покачал головой.


Почему-то его мысли были совсем не об этом.


Женщина, которую он принял за шпиона, сбила его с толку.


«Такое чувство, что я ее уже видел раньше»


Когда он сжал посох в руке, появился черный бизон.


Сев на него, Сунминь на какое-то время погрузился в собственные мысли, потирая подбородок.


Она была слишком молода, чтобы действительно назвать ее женщиной, скорее она была взрослеющим подростком.


Почему же ему кажется, что он видел ее раньше?


Сунминь не забывал никого, кого видел бы хоть однажды. Поэтому сам тот факт, что он не мог вспомнить…


«Я видел ее до того, как потерял память?»


Память Сунминя была неполной.


Он пытался вспомнить, но вернуть все воспоминания все еще не мог.


У него оставалось стойкое чувство, что он «должен отыскать что-то», но он не знал, что именно.


Но что означали эта близость и это чувство утраты?


Была ли она той, кого он искал?


«Это слишком хорошее совпадение»


Этого просто не могло быть.


Если бы это было так, то судьба сыграла с ними злую шутку.


А Сунминь не верил в судьбу.


То, что он искал, никак не могло само прийти и найти его.


Может она и похожа на кого-то из его прошлого, но она станет одной из многих встреч, которые пройдут мимо него.


«Восстановить потерянные воспоминания — это то, чем нужно заняться после победы в этой войне»


Энрот был самым сильным среди всех демонов-королей.


Если они победят его, это будет шаг вперед в борьбе с демонами-богами.


Муянг многого ждал от этого боя.


А роль Сунминя заключалась в том, чтобы оттянуть как можно больше времени до прибытия Энрота.


«Ради его победы»


Сунминь, потерявший память, знал одно.


Он был пешкой в игре за победу Муянга.


* * *


— Мне так жаль, мне так жаль, мне так жаль!


Служанка беспрерывно кланялась перед эльфом по имени Аранд.


— Придворный маг проявил милосердие. Будь благодарна.


— Конечно!


Горничная выглядела довольной, когда эльф ушел.


Затем, когда тот исчез из виду, служанка резко развернулась.


— Я же говорила тебе никуда не ходить! Нас обеих могли убить!


— Прости.


Извинения Сьюзи были искренними.


Если бы она послушалась служанку и осталась на месте, они бы не оказались в такой ситуации.


— Но нам повезло. Дворцовый маг хороший человек. Если бы тебя поймал Калмух… Ох!


— А кто такой Калмух?


— Тот, кто привел гномов на эту территорию. У него исключительные навыки ковки!


Навыки ковки…


Похоже, что она говорит о кузнеце.


— Ничего подобного больше не должно повторится. Пожалуйста, будь внимательна и следуй строго за мной. Я буду везде сопровождать тебя.


— Спасибо.


Горничная поправила свою одежду и снова пошла по коридору.


— Эта кухня, вот кладовая, здесь лаборатория магических исследований, а вот там кузница…


Выражение лица Сьюзи постоянно менялось.


Но все время она оставалась удивленной.


Во-первых, все было огромным. И все удобства были очень большими.


Сьюзи жила в Великом Городе. Она видела много больших зданий там.


И это здание по размерам напоминало ей здания Великого Города. А некоторые части замка казались еще больше.


«Что это за место?»


Она не думала, что группы таких размеров могут жить на территории Демона-Бога.


Это стало для нее своеобразным культурным шоком, ведь раньше она верила, что нет места лучше Великого Города.


Еще более удивительным было то, что в разных частях этой территории жили разные расы.


Они не только уважали области друг друга и не вторгались туда, они еще и помогали друг другу. Это казалось каким-то прекрасным сном.


— Это винный зал. Как можно понять по названию, здесь мы храним спиртное.


— В винном зале?


Конечно, больше всего ее заинтересовал винный зал.


— Можешь войти посмотреть. Хочешь?


— Да.


Она ответила не медля.


Горничная радостно улыбнулась, когда они в комнату с вином.


Она была огромной. Это была самая большая комната, которую Сьюзи когда-либо видела.


— Многие любят выпить. Так что нам пришлось много раз ремонтировать это помещение.


Горничная продолжала увлеченно объяснять.


Сьюзи, внимательно слушавшая то, что она говорила, но она не могла не начать нервничать, когда они вышли на середину комнаты.


— Что это за великан?


— Где? А, это Огар!


Огромный огненный гигант сидел в углу и лил себе в рот ликер прямо из бочонка.


Он был из огненных смол. Чудовище, которое было известно как самый сильный и самый упрямый великан!


Кроме того, он не выглядел как обычные огненные смолы.


Когда Сьюзи насторожилась, горничная с серьезным видом подошла к великану, уперев руки в бока.


— Огар! Ты опять прячешься тут?! Я же говорила тебе, что ты не можешь пить все, что тебе захочется!


— Хм, напитки, приготовленные эльфами, самые лучшие. Грех не пить их.


Огненная смола по имени Огар фыркнул.


Затем Огар поднял глаза и посмотрел на Сьюзи.


— Никогда не видел ее раньше. Кто это, это твоя дочь?


— Что ты такое говоришь! Я одинокая женщина и еще даже не вышла замуж!


— Я не умею определять возраст людей. Они все выглядят одинаково. Хотя бы Муянг выглядит немного по-другому, и я могу отличить его. Почему бы тебе не попробовать носить рога?


— Не переводи тему. Убирайся отсюда, да побыстрее!


— Ты раздражаешь меня, как муха… Я понял, все понял. Черт возьми, я даже не могу выпить, когда мне хочется.


Огар встал и причмокнул губами.


Огненная смола, которую прогонял человек. Сьюзи в жизни не видела ничего подобного.


Затем она вдруг широко раскрыла глаза, подумав о том, что только что сказал Огар.


— Муянг!


— Что?


— Ты только что сказал Муянг?


— Что, мне теперь и Муянга Муянгом называть нельзя?


Огар почесал затылок.


Сердце Сьюзи забилось быстрее.


Беспокойство, удивление и радость.


Она не думала, что услышит где-то его имя.


— Нет… Ты знаешь Муянга?


— Ты что, разыгрываешь меня? Муянг — король этого места.


Король…!


Если вспомнить, то даже служанка сказала ей, что Сьюзи гость лорда.


Может быть, Рыцарь Смерти Тацан привез ее сюда, потому что понял, что она связана с Муянгом?


«Мистер здесь, в этом доме»


Теперь она знала, что он не мертв.


Она также знала, что именно он напал на Великий Город.


Когда она найдет его, то непременно спросит, почему.


Она почувствовала приятное беспокойство, понимая, что он был рядом.


Если бы она увидела его сейчас, она бы просто обняла его, даже не думая об этом.


— Я могу увидеть лорда?


Стоявшая рядом с ней горничная отрицательно покачала головой.


— Только не сейчас. Никто не может входить в комнату лорда.


— Но почему?


— Таков приказ лорда. Я ничего не знаю, кроме этого. Можешь спросить у Калмуха. Он наверняка знает больше подробностей.


Огар вмешался в их разговор.


— О, так ты едешь к Калмуху? Тогда я с тобой. Мне тоже нужно его увидеть.


— Хочешь взять спиртного у Калмуха, не так ли?


— Гхммм.


Огар снова фыркнул.


***


— Нет, нельзя.


Выслушав Сьюзи, Калмух покачал головой.


Казалось, что на его лице было написано слово «никогда».


— Я должна встретиться с ним.


— Ты не можешь сделать этого прямо сейчас. Кроме того, посторонние не могут просто так увидеться с ним.


— Что я должна сделать, чтобы встретиться с ним?


— Ты ничего не можешь сделать, чтобы встретиться с ним. Как я могу позволить человеку, которого никогда раньше не видел, встретиться с ним?


— Но рыцарь смерти по имени Тацан, который привез меня сюда…


— Все равно нет.


Калмух был тверд.


Словно каменная стена.


Тогда Огар спросил.


— Муянг до сих пор не выходил? Прошло уже три дня.


— Подожди немного. Все-таки он пытается заполучить вечность в свое владение. Даже нашему лорду это нелегко.


— На самом деле я не волнуюсь. Он, кажется, способен на все. Кстати, у тебя осталось спиртное?


— Ты превратился в пьяницу.


— Выпивка — это романтично. Я не могу разговаривать с теми, кто не принимает романтики.


— Это…


Бам!


В этот момент…


Весь замок содрогнулся.


Однако звук шел откуда-то снаружи.


Брррааааг!


Раздался громкий звук горна.


Услышав этот звук, Огар нахмурился.


— Враг уже прибыл.


— Звук рога звучит необычно. Неужели пришел монстр?


Огар отреагировал первым.


Как будто Калмуху нужно было что-то сделать, он тоже начал двигаться.


— А что делать мне?


— Оставайся здесь и веди себя тихо.


Это все, что они ей сказали.


Сьюзи осталась одна.


Одна…


За ней никто не присматривал.


«Это прекрасная возможность. Я не могу упустить такой шанс»


На этот раз Сьюзи собиралась быть более осторожной. Не как в тот раз, когда она была поймана личем.


На этот раз Сьюзи постаралась скрыть свое присутствие настолько, насколько это было возможно, и стала тенью.


«Муянг где-то здесь»


Человек, которого, как она думала, она никогда больше не встретит.


Оставаться на месте было все равно, что пыткой для нее.


Сьюзи пошла вперед.


Она искала комнату, в которой должен был находиться Муянг.
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Глава 225. Предзнаменование Разрушения (7)



Муянг был заперт в оболочке.


Точнее это больше напоминало кокон.


Это был самый разгар трансформации, ассимиляция нового типа силы.


Это случилось, когда Муянг полностью захватил душу Люцифера.


«Поглощение божественности телом»


Хотя Муянг находился бок о бок с Люцифером, он не мог использовать его божественность.


В лучшем случае, он мог только «имитировать» ее.


Если бы Муянг был бессмертен, он мог бы создать истинную божественность.


Но пока Муянг находился лишь в процессе становления бессмертным.


Он полностью поглотил душу Люцифера. Он открыл дверь в дом, которую Люцифер запер на замок, и, войдя, силой завладел домом.


Для Люцифера, владельца дома, это было абсурдно, но сейчас он был полностью растворен Муянгом. Его душа была искромсана им и возрождена вновь.


И теперь — в доме Муянга… да, он теперь принадлежал Муянгу.


Муянг проходил через процесс сбрасывания кожи, чтобы восстановить дом и соответствовать ему. Для этого было создано прозрачное яйцо, и в его центре находился Муянг.


С закрытыми глазами и без признаков сознания.


«Чтобы самому стать божеством»


Он повторял это как мантру. Он чувствовал себя так, словно был погружен в туманный сон, поскольку больше не мог двигаться так, как ему хотелось.


И в этот момент появилась сила.


Это была «сила Габриэля».


Неподкупная сила, которая угрожала душе Муянга.


Возможно… Сила Габриэля воспринимала «бессмертное» как «испорченное».


И возможно, это действительно было так, учитывая, что он – простой смертный, хотел обрести бессмертие.


Неожиданная переменная. Переменная, которая станет причиной нестабильности.


Хотя это не остановило процесс, сила Габриэля продолжала бороться. Он не мог принять смертного, восходящего на трон бессмертия.


Однако он был беспомощен и не мог остановить само изменение.


Поскольку кожа бессмертного Люцифера слилась с душой Муянга, это образовало прочную мембрану.


В то же время силы Габриэля были ослаблены.


Поэтому он сделал еще один ход.


Если душа смертного, превратившегося в бессмертного, подвергается повреждению, ему просто нужно сделать душу совместимой с бессмертным существом. Теперь он пытался переписать свою душу на силу Габриэля.


Иначе говоря… он начал создавать существо, которое и было Муянгом, и не было Муянгом.


Если он не может помешать этому вмешательству, то изменит его суть.


С определенной точки зрения, можно было сказать, что действия Габриэля много лет назад направили Муянга на путь становления «истинным бессмертным». Если бы он следовал за силой Габриэля, то смог бы стать «истинным богом».


Существом, которое превосходило бы Архангела Габриэля и бога, существом которое правило бы небесами!


Конечно, суть его была бы «чем-то великим», совершенно отличным от Муянга, но, по крайней мере, он был бы в состоянии получить чистую божественность.


Но у совершенного бога не может быть никаких желаний.


Возможно, когда он станет истинным богом, Муянг закончит свою работу.


Он мог бы вознестись на небеса и даже создать свой собственный «мир».


Вся сила, которой обладал Муянг, могла сделать это реальностью.


«Обрести божественность»


Однако пока у Муянга было слабое сознание. Это означало, что он мог двигаться только туда, куда вела его сила Габриэля.


Обрести божественность!


Изменения уже закончились. На тело Муянга была успешно пересажена кожа Бессмертного.


Однако он все еще не мог изменить содержание внутри нее.


Рождалось истинное божество, обладающее кожей и душой бога.


Душа Муянга медленно трансформировалась в «другого великого духа».


Так медленно, что даже сам Муянг не мог этого понять.


Выражение его лица изменилось.


Оно казалось совершенно нежным.


Никогда раньше на его лице не было такого выражения.


«Пустое»


Жизнь была чрезвычайно коротка. Даже вернувшись, он не прожил и сотни лет.


Весь мир, в котором находился Муянг, казался таким незначительным.


Все, что окружало его, было пустым.


Эмоции тоже. Эмоции были обоюдоострым мечом, который мог уничтожить все.


Если бы все можно было стереть…


И именно в тот момент…


— Мистер!


Пам! Пам!


Кто-то снаружи дотронулся до яйца.


Однако он был скрыт за толстой скорлупой.


Ничье внешнее вмешательство не должно было помешать процессу. Кто бы ни был там снаружи, пробить это яйцо было невозможно.


Так должно было быть.


— Мистер, пожалуйста, не исчезай!


Сьюзи, стучавшей по яйцу, нужно было поторопиться.


«Линия света», которой она обладала, давала ей силу, благодаря которой все решения принимались ею равномерно и правильно. На самом деле, вся статистика Сьюзи была очень ровной. Это и была сила линии света.


Это усиливало ее чувства и не позволяло идти неверным путем.


Чувство, которое активировалось из-за линии света, говорило ему об этом.


Шесть чувств. Хотя они были примитивными и инстинктивными, они превосходили все и говорили правду.


Если он продолжит, то просто исчезнет…


Он не знал, как он именно исчезнет. Но он должен был остановиться.


— Пожалуйста, пожалуйста…


На мгновение руки Сьюзи засияли.


«Линия света» ответила на «силу Габриэля».


Они были похожи, но различались по силе. Однако та «часть, которая делала их похожими», вызвала путаницу.


Теперь силы Габриэля были ослаблены. И Муянг смог направить все свои усилия, чтобы преобразить свою душу.


Сила Габриэля ошибочно приняла силу света Сьюзи за ту же самую.


Благодаря этому Сьюзи смогла войти в яйцо.


Сьюзи не стала впадать в панику и быстро решила, что делать дальше.


Она силой вытащила тело Муянга из яйца.


Бам!


Как только Муянг покинул яйцо, вся конструкция рухнула.


Она превратилась в обычную «воду» и растеклась по всему полу.


— Кха! Кха!


Сьюзи, которая вертела головой из стороны в сторону, тут же перевела взгляд на Муянга.


— Мистер, ты…


Она не успела договорить.


Муянг неожиданно распахнул глаза.


Вообще-то он пришел в сознание еще, когда Сьюзи здесь только оказалась.


Если бы Сьюзи немного опоздала, дух Муянга испарился бы так же, как яйцо. Он забыл бы все радости и жил бы в качестве «великого сосуда».


— Это было опасно.


Даже Муянг это понимал.


Если быть точным, он понял это в тот момент, когда очнулся.


«Я едва не потерял все»


Великий сосуд?


Истинная божественность?


Это было хорошо. Очень хорошо. Но важнее для него было не потерять себя.


Не было смысла взращивать силу, если он перестанет быть собой.


Если бы Сьюзи немного опоздала, он бы потерял самое важное.


«Я Муянг»


Муянг хотел жить в настоящем.


Само его имя было доказательством его приверженности.


Забыть о своем решении было все равно, что стать живым трупом.


Для него было лучше умереть.


«Сила Габриэля…»


Муянг задумался над этим процессом.


Сила Габриэля дала сбой и попыталась сделать дух Муянга благородным.


Было ли это потому, что определение «разложения» было другим, даже если он этого не хотел?


Однако, вместо того чтобы стать благородным, Муянг предпочел жить в трущобах. По крайней мере, в трущобах он чувствовал себя живым.


— Ты ведь мистер Муянг?


Тихо спросила Сьюзи.


Муянг знал Сьюзи. Он видел ее достаточно близко, когда напал на Великий Город с Элларсиго.


— Как ты здесь оказалась?


— Я следовала за тобой. Мне о многом нужно тебя расспросить. У меня столько вопросов, но…


Сьюзи заплакала.


Затем она бросилась к нему и крепко обняла.


— Я так рада. Я думала, что ты исчезаешь, — громко воскликнула Сьюзи.


И не только потому, что она снова встретила его.


Печаль, тоска и все те сложные подавленные эмоции теперь, когда она увидела Муянга, переполняли ее.


Муянг не шевелился.


Несмотря на то, что он оставался неподвижным, он вдруг поймал себя на мысли, что «сопереживает» чувствам Сьюзи.


«Неужели я эволюционировал?»


И не только это.


Хотя он оставался неподвижным, ему казалось, что он знает все, что происходит в радиусе нескольких километров.


Звук дыхания живых существ, и все, что можно было почувствовать.


Даже крик войны и густой запах крови.


И…


«Божественность»


Он обрел божественность полубога. Он стал наполовину бессмертным.


Хотя он не смог стать истинным богом, Муянг понимал, что это значит. Он стоял посередине, одной ногой здесь, другой там.


Можно сказать, что он был единственным и неповторимым.


Он был в состоянии услышать голос малой земли. И понимать поток воздуха.


И его способность к «эмпатии» значительно возросла.


Он просто мог знать.


Просто оставаясь неподвижным, он знал.


Эмоции Сьюзи были очень сильны. Их можно было сравнить с эмоциями новорожденного, который только вышел в мир.


«Хотя я не полностью завершил процесс, я вобрал его часть»


Муянг был так близок к тому, чтобы стать богом.


Хотя он был неспособен обрести истинную божественность, которая могла сотворить мир и все его содержимое, но, все же, это означало, что у него была часть этой силы.


Хотя он и не был всемогущим, в определенных областях он мог демонстрировать силу, подобную силе бога.


Это была гармония от смешения сил Люцифера, Габриэля и бессмертного.


Этого было достаточно. Скорее даже, это был самый лучший исход.


Поскольку только так он мог и получить силу, и сохранить себя.


— Мне нужна твоя помощь.


Муянг протянул руку и коснулся лба Сьюзи.


Хотя и совсем в небольших количествах, но сила Муянга проходила через его руку.


Все тело Сьюзи начало светиться, и ее физические способности начали быстро расти.


Это было возможно только потому, что это была Сьюзи. Когда она вошла в яйцо, в котором находился Муянг до того, как он закончил свою трансформацию, она синхронизировалась с ним, пусть и на малую долю.


Это было возможным, благодаря «линии света».


Сьюзи перестала плакать.


С удивлением на лице она заговорила.


— Как, как ты это сделал?


— Я расскажу тебе, когда битва закончится. Есть много вещей, которые тебе нужно узнать.


Вещей, связанных с Баэ Сунминем и причиной, по которой он напал на Великий Город.


Сьюзи имела право знать.


Была причина, по которой Сьюзи должна была последовать за Муянгом.


Или ему пришлось бы убить ее.


Теперь единственным человеком, способным установить с ним психическую связь с ним, была Сьюзи.


Другими словами, теперь она могла запутать Муянга и обеспечить ему безопасность.


— Я думаю, что знаю, что мне нужно сделать. Балрог… Я слышу голоса вокруг. Что за магию ты использовал?


— Я расскажу тебе, когда все это закончится.


Муянг сел.


После трансформации он обрел новые силы, но ему нужно было время, чтобы восстановиться.


Он хотел укрыться здесь и сохранить свои силы для борьбы с Энротом.


Сьюзи была бы очень полезна в этой ситуации.


Сьюзи сглотнула слюну.


По какой-то причине голос Муянга казался таким добрым. Как у ее отца.


Мог ли это быть не он?


«Он и есть мистер»


Это было правдой. Просто теперь он был способен «сопереживать». Это было нормально, проявлять доброту к тому, кому ты сопереживаешь.


— Никуда не уходи.


— Я буду здесь.


— Тогда… я вернусь.


Сьюзи кивнула.


Как только она смогла высвободить свои эмоции, она почувствовала себя сильнее.
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Глава 226. Предзнаменование Разрушения (Конец)



Древний дьявол, Барлог.


У них не было никакого известного источника жизни.


Они просто существовали с определенного момента и исчезали в другой.


Были разные теории, но самой правдоподобной считалась та, согласно которой мир когда-то уже был уничтожен балрогами.


Они были слишком сильны, и ничто в прошлом мире не могло сравниться с их силой.


У балрогов была сильная склонность к разрушению. Они не могли противостоять этой тяге, они были хищниками.


Они ели себе подобных, когда были голодны.


Убив всех живых существ в Подземном Мире, барлоги начали жрать друг друга, пока почти все не вымерли.


Выжившие балроги с помощью мощного магического навыка погрузили себя в глубокую спячку до лучших времен.


Самые сильные среди них даже обладали силой, сравнимой с силой демонов-богов.


Они были неуправляемы и поглощали магию, которая обычно приводила их в бешенство, до того, что они уничтожали сами себя…


Вокруг любого барлога было одно лишь разрушение.


Земля смерти, в которой не выживали даже растения.


— Источники жизни — это их движущая сила.


Бам!


Крэш!


Он сходил с ума. Гигантский монстр крушил все, что видел вокруг себя. К чему бы ни прикасались его лапы, это исчезало с грохотом.


Баэ Сунминь бесстрастно наблюдал за этой сценой.


Внезапно появившееся чудовище жадно поглощало всю жизнь вокруг себя.


Несмотря на то, что они сразу же отправили солдат, чтобы остановить его, ущерб продолжал расти.


— Он здесь только один! Неужели мы не можем остановить всего одного врага?!


Прокричал Огар.


Он был вице-вождем огненных смол и взял на себя роль их лидера.


И это было правильно. Это был всего лишь один противник.


Однако Балрог не уставал.


Он даже не использовал свою собственную энергию, чтобы производить силу.


«Поглощение»


Он поглощал жизнь тех, кто был рядом, убивая их и используя их силу как свою собственную.


Хотя он не был уверен в механизме этого действия, он пришел именно к такому выводу, не торопясь и тщательно наблюдая за барлогом.


«Мне не стоит использовать Гидру и Беатрис»


Гидра была существом, которое достигло своего пика жизни, а Беатрис была ведьмой, которая использовала своих жертв, как источник для колдовства.


Если вызвать их, это приведет к настоящей катастрофе.


Благодаря двум типам их силы, балрог уничтожит все здесь.


Сунминю пришлось отказаться от двух своих лучших козырей.


«Мы используем против него только призраков и нежить»


Он не мог питаться жизненной силой от нежити и призраков.


Сунминь приказал доккаеби и эльфы отступить первыми.


— Хочешь, чтобы мы тоже отступили?


Огар бы недоволен.


Но Сунминь покачал головой.


— Балрог поглощает жизнь и превращает ее в свою собственную. Если мы будем сражаться так дальше, мы просто дадим балрогу еще больше сил.


— Наши товарищи погибли. Если мы отступим, это будет позор, мы потеряем свое лицо.


Даже при том что Огар смотрел на вещи трезво, пока он возглавлял огненных смол, он не мог не следовать их принципам.


Вот что значит быть предводителем.


Если он закроет глаза на смерть их товарищей, Огар больше не сможет вести их за собой.


Сунминь продолжил объяснять.


— Если мы лишим его рогов, он больше не сможет поглощать силу. Когда мы это сделаем, я оставлю всю остальную работу вам.


Балрог поглощал жизнь через два своих длинных рога.


Если они избавятся от этих двух рогов, то смогут получить преимущество.


— Я все понимаю.


Огар тоже знал, что он больше не может упрямиться в сложившейся ситуации.


Это была война Муянга. Он не мог все испортить.


После этого Огар с огненными смолами ушел.


Здесь осталось около сорока тысяч призраков. Если прибавить к ним нежить, то число их воинов достигнет пятидесяти тысяч.


Сунминь начал отдавать приказы.


— Мне нужно проверить нижние частоты.


Он убедился, что балрог впитывал жизненные силы и делал их своими собственными.


Теперь ему нужно было выяснить, сколько силы он может показать, не делая этого.


Когда он выяснит его предел, ему будет легче разобраться с ним.


«Собрать низкие частоты и заставить их срезонировать»


Сунминь собрал призраков тенивого типа.


Тени были существами, которые состояли из низких частот. Они были источником ужаса и призраками, не имевшими никакой формы.


Их было около двух тысяч. Он собрал тени, резонируя с ними на высокой скорости.


Он создал в воздухе магический круг и бесконечно вращал их в нем, позволяя вырываться только низким частотам.


Для обычного мага такой процесс был бы невозможен. Это требовало больших знаний и точных настроек без каких-либо ошибок.


Вскоре начался резонанс, и частота, которая удвоилась из-за этой резонации, волной направилась в сторону балрога.


Низкая частота не была магией. Балрог был способен поглотить даже магию, и Сунминь хотел проверить, сможет ли он поглотить сырую силу.


Нормальное живое существо это просто сбивало с толку, ломая разум. Оно начинало причинять себе боль и даже могло попытаться покончить с собой.


Гааааа!


Это сработало.


Балрог испустил вопль и начал спотыкаться об камни вокруг.


Он начал биться головой о камень и кусать себя за руку.


Однако он не нанес себе большого вреда, поскольку у него была плотная и жесткая кожа.


«Мне нужно сделать эту кожу мягче»


Это тоже нужно было сделать без использования магии.


— Мне нужно взять несколько бус.


Сунминь заговорил с девятихвостыми лисицами.


Пять девятихвостых лисиц были сильными призраками, служившими только Муянгу.


Став призраками, они обрели форму, и их сила была легко сравнима с силой дракона.


И эта сила девятихвостых лисиц была сосредоточена в бусинах.


Это было похоже на «Жизненный Сосуд» который использовали личи.


— Бусины?


— А как ты собираешься их использовать?


Девятихвостые лисицы были настороже. Это было обычное их поведение. Если их бусины уничтожить, то они ничем не отличались от обычных лисиц.


Если бы об этом просил Муянг, они бы без колебаний отдали их, но это был кто-то другой.


Однако они знали, что Сунминь следовал за Муянгом втечение уже очень долгого времени.


Если бы кто-то другой попросил об этом, они бы вырвали ему сердце.


— Я собираюсь разделить силы балрога.


Девятихвостые лисицы переглянулись.


Заклинания или обольщение не действовали на балрога.


Только атаки Сунминя.


Они на мгновение задумались, прежде чем передать бусины. Бусины были размером с кулак, при этом они светились очень ярко.


— Не используй их бездумно.


— Не волнуйтесь.


Бусины плавали в воздухе вокруг Сунминя.


Он копил силу, собирая ее. Этакий склад силы. Бусины станут стеной, которая отделит его от этой силы.


Он усилить собственные силы и ограничит силы балрога.


Причина, по которой балрог был так силен, заключалась только в том, что он был способен «впитывать». Не просто живых существ, но и окружающую магию.


Не зря люди говорили, что балроги однажды уничтожили мир.


Но, если он, с помощью пять бусин, сможет полностью блокировать поток окружающей земли, Балрог ослабеет.


— Καλην?χτα.


Пять бусин по воздуху быстро приблизились к балрогу и начали излучать свет, соединяясь лучами друг с другом.


Вокруг барлога образовалась пентаграмма и поймала его в ловушку посередине.


Это была сила полного блокирования.


«Ему будет трудно пробиться сквозь пять стен одной своей собственной силой»


В его нынешнем состоянии, когда его сознание было разрушено, сможет ли он пробиться сквозь пять бусин?


Затем Сунминь ударил посохом по земле один раз.


— Огненная линия располагает на севере. Нужно ударить энергией воды, это ослабит кожу балрога.


Пентаграмма отражала пять элементов.


Север был местом, где располагался элемент огня.


Если они нападут с этой стороны, это может повлиять на Балрога.


И Сунминь оказался прав.


По мере того, как призраки начали атаку мощными волнами воды, на коже Балрога стали появляться трещины.


Стены пентаграммы сдерживали только изнутри.


Не было предела тому, что могло войти снаружи.


Гваааааааааах!


Крик становился все громче.


Сунминь выработал хорошую стратегию.


Став старшим личом, Сунминь обрел больше знаний. Это означало, что он был способен понимать естественное использование вещей.


Нельзя было просто стать сильным, обучившись одним лишь навыкам.


Сунминь ударил посохом и телепортировался к северной стороне пентаграммы. Собрав энергию воды из окружающей среды и превратив ее в форму меча, он провел линию.


Бам!


Один из рогов барлога был срезан.


Граааах! Граааакх! Арррррх!


Graaaaa! Graaaaak! Eraaaaah!


Бам! Бам! Бам!


Барлог взбесился.


Он пытался выбраться наружу, всем телом врезаясь в стены пентаграммы.


Однако это было бесполезно, и он только истратил все свои силы.


После этого балрог перестал двигаться. Он упал на землю и задергался всем телом.


«Он умер»


Сунминь поднял руку.


Он прекратил атаку.


Даже грудь барлога перестала вздыматься, дыхания не было.


Он умер. По крайней мере, жизнь в нем, как живом существе, исчезла.


Но…


Сунминь нахмурился.


— Отойдите!


Кожа барлога стала красной. Она вскипела, и все его тело начало гореть.


Он умер. Но был оживлен.


Он использовал последнюю часть своей энергии, чтобы восстановиться.


Нет, это была не регенерация.


Самовозгорание!


Гра-а-а-а!


Балрог снова встал. Когда он протянул свою руку, возникло огромное пламя.


Раздался треск!


Он сломал стену. Это означало, что это была сила, которую не могла сдержать даже блокирующая сила.


«Я уже не успею»


Было слишком поздно уклоняться.


Сунминь возвел еще одну стену.


Огромная стена из костей. Стена, полная силы смерти и призраков, была щитом Сунминя, блокировавшим даже пламя дракона.


Взрыв!


Пентаграмма разрушилась, и мощное пламя распространилось повсюду.


Призраки, которые не смогли избежать его, испарялись, и пламя все росло.


Если они не остановят его, оно поглотит территорию.


«Я не знал, что он может загореться»


Он полностью вернулся.


Вероятно, это было запрограммировано в его биологической системе. Вернуться, загореться и спалить все после смерти.


Пламя было сильным. Стена, созданная Сунминем, медленно загоралась.


Если ничего не сделать…


— Похоже, я вовремя!


Сьюзи появилась, не обращая внимания на то, что происходит вокруг.


Прямо посреди пламени!


Пламя, которое сжигало все вокруг. Пламя, которое ни призрак, ни чудовище не могли остановить.


А Сьюзи, как ни в чем не бывало, пожала плечами и протянула руку.


И пламя начало втягиваться в руку Сьюзи.


«Кто эта женщина?»


Это была та самая женщина, которую он видел несколько часов назад.


Тогда она совсем не казалась особенной. У нее были отличные физические способности, но не очень много магических.


Однако магические способности, которые он ощущал сейчас…


— Все встаньте позади меня.


Сьюзи широко развела руки.


Затем появилась огромная стена света, которая начала быстро поглощать пламя.


Призраки и нежить собрались позади Сьюзи.


Это было очень странно. Какая бы ни сложилась ситуация, призраки и нежить не должны были слушаться ее.


Никого, кроме Муянга и Сунминя.


— Как?


Сунминь был шокирован.


Однако он узнавал эту силу.


— Ох! Это так вкусно. Не могу поверить, что огонь такой вкусный.


Сьюзи похлопала себя по животу и наклонила голову набок.


Сама мысль о поедании огня была странной.


Но она чувствовала, что это возможно. В этом состоянии она чувствовала, что это может сделать только она. Она делала то, что ей подсказывала интуиция.


Сунминь широко раскрыл глаза.


Этот вид… эта сила.


Это точно…


— Сила Муянга.


Мастера Огня!


Если только его глаза его не обманывали, это определенно была сила Муянга.
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Глава 227. Алс Нова (1)



Не могло существовать другой способности, которая поглощала бы огонь, использовала его силу и не позволяла бы огню распространяться. Но как эта женщина могла подражать силе Муянга?


«Имитация»


Конечно. Это не было настоящей силой Муянга.


Если бы это был Муянг, он бы сразу поглотил огонь.


Но эта женщина не могла этого сделать. Она смешивала что-то из световых сил и действовала по наитию.


Хотя это было близко к уровню «авторитетной силы огня», которой обладал Муянг, это определенно была не она, а нечто подобное.


— Ты можешь мне помочь? Не думаю, что смогу заблокировать все это.


Баэ Сьюзи посмотрела на Баэ Сунминя.


Горящий огонь


Пламя, казалось, вот-вот уничтожит весь мир. Этот балрог жил с древних времен, и возможно, именно поэтому его внутренняя энергия была настолько сильной.


«Мастер вмешался в это»


К этому выводу пришел Сунминь.


Отдавать приказы нежити и призракам и имитировать силу огня было чем-то совершенно необычным.


Во-первых, силу Муянга было нереально передать кому-то другому.


И при всей схожести, в этой силе была своя оригинальность. Сила имела свои собственные характеристики.


Возможно ли унаследовать или передать силу Муянга?


В любом случае, это означало, что Муянг позволил ей иметь эту силу.


«Но почему?»


Он ничего не знал об этом.


Муянг закрыл двери своего поместья и заперся сам.


Но все же, наверняка, это дело рук Муянга… Он не может ничего не знать об этом.


Сунминю это не нравилось. Самыми близкими людьми для Муянга всегда были Тацан и он сам.


А эта женщина была просто никем, появившимся ниоткуда.


— Мне понадобится объяснение, когда все закончится.


Голос Сунминя был настолько холоден, насколько это вообще возможно. Муянг был тем, кто спас Сунминя, создал его и дал ему все, что у него сейчас было. Этот факт не изменился, даже если два года они не видели друг друга.


Он всегда знал, что он последует за ним в любом случае, поддерживая его на всем пути. Для этого он и увеличил свою силу, чтобы подготовиться к возвращению Муянга, своего хозяина.


«Просто я чего-то не знаю»


Это беспокоило его, и эта женщина давила ему на нервы.


Это было правдой, потому что она продолжала владеть его мыслями даже после того, как он отослал ее, первый раз обнаружив в замке.


Но все же раздражение от того, что она была «никем, появивщимся ниоткуда», было сильнее.


Именно поэтому Сунминь не мог приблизиться к ней.


— Я поняла. Быстро…!


Сьюзи стиснула зубы.


Она чувствовала вкус огня только сначала.


Хотя Сьюзи и получила силу Муянга, она могла использовать ее очень ограниченно.


Муянг словно выставил плотину перед волной своей силы. Он решал, сколько силы впустить в нее, и когда остановить этот поток.


Кроме того, Муянг был подобен морю, а Сьюзи — простому озеру.


Если бы она получила эту силу бесконтрольно, то ее тело могло бы не выдержать.


— Καλην?χτα.


Сунминь снова установил «блок».


Он установил самый крепкий щит, которым владел, и вызвал ведьму Беатрис.


— Блокируй огонь.


Кььььяяя!


Ведьма закричала.


Луч света вырвался из ее единственного глаза и рта, а затем разделился, чтобы остановить огонь.


Посох Сунминя задрожал. Он концентрировался для того, чтобы превзойти магический предел.


Однако способность Сунминя управлять магией была единственной в своем роде, и как маг он достиг своего пика.


Если оценивать один только магический талант, то Сунминь был уверен, что он не отстает от Энрота или Амона.


Его магическая сила продолжала усиливаться все больше и больше, пока не взрывалась.


В одно мгновение его магическая сила превысила уровень в 700.


— Потухни.


В тот момент, когда его магическая сила прошла барьер в 700 очков, его слова обрели силу.


Это было ожидаемо, ведь он превзошел барьер своей магической силы, хотя всего и на мгновение.


Когда он сказал огню потухнуть, земля разверглась и поглотила пламя.


Если Сьюзи позаботилась о начальной фазе, то Сунминь позаботился обо всем остальном.


Сунминь пошатнулся.


— Ух ты, а ведь мы могли оказаться в глубокой… Ты в порядке?


Сьюзи широко открыла глаза.


Лич был злом по своей природе, но он следовал за Муянгом. И кроме него тут было невероятное количество нежити, призраков и т. д.


Сьюзи все еще не понимала, что она делает и где находится.


Этому наверняка найдется причина.


Сьюзи знала, что Муянг «хороший», хотя и немного скрытный.


— Давай немного отдохнем.


Сунминь облокотился на свой посох.


Когда он отряхнул руки, появилась огромная собака.


Сьюзи посмотрела на Сунминя, сидящего верхом на огромной черной собаке со странными глазами.


«Этот великий маг следует за мистером…»


Она впервые встретила мага такого уровня.


Ни один человек не смог бы сделать то, что только что сделал этот лич. Даже Архимаг, получивший «Звезду Амона», не смог бы сотворить «чудо» такого рода.


И даже учитывая, что она ничего не понимала в войне, она понимала, что качество и количество нежити, призраков и монстров было невероятно высоким.


Даже Великий Город был бы в опасности, напади они на него.


Сьюзи сглотнула.


«Мистер просто…»


Всего лишь несколько лет.


За такое короткое время Муянг столького добился.


И продолжал работать еще усерднее.


Сьюзи сжала кулаки.


Она не знала, что ей делать, но хотела сделать все, что в ее силах.


Именно так она для себя решила.


* * *


Бах!


Энрот с грохотом опустил посох на землю.


Он смотрел на балрога.


Он наблюдал за всем, что происходило, начиная с поражения балрога и его саморазрушения из-за заклинания.


«Старший Лич…С ним нелегко будет справиться»


Только на мгновение, но сила старшего лича сравнилась с его.


Благодаря этому он почти не пострадал даже при самоуничтожении балрога.


А что насчет этой человеческой женщины, которая появилась ниоткуда?


«Это она убила Шар-Шазара?»


Шар-Шазар погиб от рук человека. Была ли этим человеком эта женщина?


Особенный человек, который мог контролировать огонь.


Похоже, что в особых условиях она может проявлять большую силу.


Если бы Шар-Шазар попал в ловушку, она вполне могла убить его.


«Но этого недостаточно»


Он ожидал большего.


Ему нужно было больше узнать о старшем личе.


Заклинание для усиления магической силы было искусством. Даже Энрот не был на это способен.


«Мне нужен этот лич»


Три демона-короля уже погибли.


Ему нужен был новый демон-король, который бы защищал его и помогал ему.


Лич в первую очередь был королем. Он не понимал, почему король находился рядом с такими незначительными существами, но думал, что сможет вывести его на правильный путь.


Кроме того, он думал, что даже три демона-короля вместе не могли сравниться с этим личем.


Энрот понимал, что старший лич не развил свою силу полностью, но это не значило, что он не мог этого сделать. Просто рядом не было мага, который мог бы направить его.


Энрот вполне подходил на эту роль. А если его способности действительно выдающиеся, он мог бы отвести его к дьяволу Амону и дать ему магические знания.


Возможно, он станет еще более выдающимся, чем «Монарх Смерти».


Четыре трансцендентных существа. Если бы он заполучил одно из четырех существ, способное превзойти Монарха Смерти, тогда и сила Амона возросла бы.


Было обидно, что он потерял трех демонов-королей и даже балрога, но этот лич мог компенсировать все это. Этот Лич был ценнее их.


Это дешевая плата за лича.


— Увеличить скорость, — приказал Энрот.


В тот же момент огромный «замок», летящий в небе, начал двигаться быстрее.


* * *


Муянг сидя парил в воздухе. Закрыв глаза, он приводил в порядок свои чувства.


Он обрел божественность. Даже если лишь половину от ее полной силы, он все равно стал наполовину бессмертным.


И теперь, когда он стал бессмертным, мир казался ему совсем другим.


Все вещи. Даже если эти вещи не были живыми существами, все они «текли» в едином потоке.


Муянг тоже был маленькой частью этого потока.


Возможно, быть богом не так уж и сложно. Важно то, насколько хорошо можно было сочувствовать вещам, которые текли в потоке.


Таким вещам, как воздух и магическая сила, которая была на земле.


«Что же за существо — дьявол?»


Ему вдруг стало любопытно.


Дьяволы тоже были богами, но они не принадлежали к этому потоку.


«Они не способны сочувствовать»


Они не обладали способностью сочувствовать, хотя и были богами. Вот почему они были «злом». Мир их не принимал.


Муянг вошел в этот поток. Он думал, что ответ будет в его кольце.


Душа Муянга становилась все меньше и меньше.


И в какой-то момент он вошел в некую «брешь».


Брешь… или дверь.


Как только он открыл дверь, то увидел прозрачное существо.


— Тебя не приглашали.


— Кто ты такой?


Это было удивительно.


Душа Муянга стала меньше, чем у кого-либо другого, и вошел в брешь, в которую он мог пройти только тогда, когда его душа была маленькой, но там уже кто-то был.


— Я управляющий «Небытием». И это самый нижний этаж из всех. Это место, куда падают те, кто не смог стать богом или потерял свою божественность. Но ты… это странно.


Этот голос звучал одновременно как мужской и как женский.


«Небытие»


Муянг повторил это слово за существом.


Ходило много разговоров об этом месте, но никто точно не знал, что это было за место.


Управляющий заговорил:


— Ты вовсе не падший. Значит, ты пришел сюда сам? Я уже однажды видел кого-то вроде тебя.


— Видел?


— Имя этого человека Соломон. Ему нужен был ключ. Тебе тоже нужен ключ?


Муянг нахмурился.


Он сказал, что Соломон приходил сюда в поисках ключа. Это означало, что он был бессмертным, который мог найти Небытие.


«Но если Соломон действительно бессмертен….»


Значит ли это, что он еще жив?


— А что такое «ключ»?


— Ключ существует для того, чтобы открывать то, что закрыто. Ключ, который он искал, был ключом, открывающим дверь в «Небытие» и «Мир демонов»


Небытие и мир демонов!


Именно по этой причине из ниоткуда появился проход, соединяющий землю и мир демонов.


Но зачем ему понадобился ключ от Небытия?


— Могу я тоже получить эти ключи?


— Ты можешь, но взамен тебе придется отдать свои самые ценные вещи. Таково правило Небытия.


— Ты хочешь сказать, что мне придется отрезать руку?


— Нет. Например, любимого человека, эмоцию, имя…И все в этом духе. Физические вещи не имеют никакого смысла в Небытии.


— Итак, Соломон оставил две такие вещи.


— И получил два ключа.


Соломон получил два ключа.


Бессмертный, обладавший божественностью, отдал две драгоценные вещи, чтобы получить ключи.


Муянг покачал головой. Он не собирался отдавать себя, чтобы получить ключ от непонятно кого.


— Мне это не нужно.


— Хм, ты действительно странный. Хорошо. Думаю, что ты можешь дать мне нечто более достойное, чем все эти вещи.


— У тебя нет ничего особенного.


— Нет, есть. Точно. Алс Нова. Как насчет книги Великого Мага?


Муянг вздрогнул.


Алс Нова!


Это была книга, которая обладала магией, достаточно могущественной, чтобы разрушить Голубой Храм.


Алс Нова уже попадала в руки демонов-богов в прошлом.


В итоге великий маг Мерлин умер от рук дьяволов, и мир рухнул навстречу гибели.


Конечно, у него были сомнения относительно того, был ли Мерлин в тот момент хорошим существом или нет.


— Соломон сказал мне передать ее следующему человеку, который придет в это место. Это существо может быть как хорошим или плохим богом, так и человеком. Но он также сказал мне, что я могу решить, отдать ее или нет.


Проблема была в том, что Соломон доверил это ему.


Он хотел Алс Нову.


— Чего ты от меня хочешь?


Управляющий ответил без всякого выражения на лице:


— Расскажи мне историю того, как ты пережил этот мир заново. Ты по-настоящему редкий человек. Если я выслушаю твою историю, то почувствую, что пустота немного заполнится.


— ……!
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Глава 228. Алс Нова (2)



Муянг был очень удивлен.


История о том, как пережить этот мир заново. Он говорил о возвращении Муянга в прошлое.


Внешне он сохранял самообладание.


Управляющий продолжил:


— Понятия «время» не существует в Небытии. Я, которого ты видишь, может быть мной из будущего или прошлого. Вот почему я могу распознать существо, чей временной поток пошел не так.


Он, казалось, понимал, о чем он говорил. По крайней мере, это означало, что в этом месте не работают нормальные способы мышления.


Существо, называющее себя управляющим Небытия, было бледным, похожим на мираж. Муянг ничего не потеряет, рассказав ему о том, с чем он столкнулся.


— Что тебя интересует?


— Все. Не беспокойся. Время, которое ты проведешь здесь, не влияет на время в реальности.


У него было много времени.


Муянг медленно расскрыл рот.


— Я…


Ему нужна была история, и он был уверен, что сможет рассказывать ее до тех пор, пока он не заскучает.


Но, конечно, он не собирался делать историю ни скучной, ни смешной.


*


«Замок» Энрота подлетел к территории.


Он был достаточно большим, чтобы охватывать всю территорию, и весь замок окружали бесчисленные демоны.


Однако он не начал атаковать.


Сначала он заговорил.


— Мне не нравится уничтожать слабых. Примите поражение и подчинитесь мне.


Он хотел получить только одно — старшего лича. Причина, по которой он не напал сразу, заключалась в том, что он хотел выяснить преданность лича.


Если старший лич любил и ценил это место, то он последет за Энротом.


Лич не был дураком. Маг такого уровня не мог быть дураком.


Разница была огромной.


Три демона-короля и балрог были просто закусками.


Лич не мог этого не знать, и если он был мудрым магом, то поймет разницу между ними и сдастся.


Ну конечно же…


Бах! Бах-бах!


Магические круги взорвались и уничтожили демонов поблизости.


Он приготовил ловушку заранее.


Это означало, что он не собирался соглашаться на его условия.


— Как глупо.


Было бы лучше, если бы он признал свое поражение.


Но это не имело значения.


Он может забрать его силой и промыть ему мозги.


Энрот ударил посохом по земле.


Бум!


Синие частицы распространились возле замка.


Демоны, которых касались эти частицы, впадали в неистовство и превращались в безумных воинов.


Внутри замка было триста тысяч демонов.


На территории же число воинов не превышало и ста тысяч.


Несмотря на то, что они были лучше по качеству, преодолеть такую разницу в количестве было нереально.


Если бы абсолютная сила могла что-то сделать, то у дьяволов не было бы демонов-королей под их командованием.


Энрот считал, что любая сила имеет свои пределы, и он знал несколько способов укрепить свою.


Энрот снова сел на свой трон, любуясь полем боя.


«Они похожи на мотыльков, летящих в огонь»


Дьяволы любили давить других силой.


И Энрот тоже.


Обезумевшие демоны отнимали жизни своих врагов, сокрушая их своей силой.


Но они не могли пробиться далеко. Сильная нежить, включая старшего лича, останавливалт их.


«Посмотрим, как долго ты сможешь продержаться»


Перед Энротом появилось что-то вроде голограммы. На ней демонстрировалось поле боя в прямом эфире.


Энрот смотрел на старшего лича взглядом, каким смотрят на ученика.


Баэ Сунминь стиснул зубы.


Он приготовил много разных вещей.


Он знал, что Энрот собирается вторгнуться, поэтому собрал всю свою мудрость, чтобы подготовиться к этому.


Гномы выстроили стены еще выше и установили бесчисленные невидимые мины в воздухе.


Он исследовал черную магию, чтобы усилить нежить, а также улучшил качество брони, которую носили солдаты.


Он также думал о жертвоприношениях, чтобы вызвать «рыцаря нежити», но…


«Мне не хватит времени»


Энрот внезапно увеличил скорость, с которой он приближался.


Баэ Сунминь думал, что у них есть около десяти дней, но Энрот прибыл всего за два.


За два дня немногое можно было сделать. Вот почему он должен был выжать все из того, что у него уже было.


— Беатрис, пробей дыру во вражеском замке.


Беатрис была самым сильным козырем Сунминя. Луч света, который она выпускала, проникал во все, возвращая свою цель в небытие.


Трудно было промахнуться по такому большому замку.


— Кььььььььььья!


Получив приказа Баэ Сунминя, Беатрис начала проливать кровавые слезы.


И в тот же момент в сторону замка Энрота полетел огромный луч света.


Баааааааааам!


Раздался взрыв такой силы, что вся земля содрогнулась.


Но Баэ Сунминь покачал головой.


«Это не сработает»


Этого было мало. Замок был защищен магией Энрота.


Беатрис не могла сравниться с Энротом в магии.


Уже сам этот факт внушал страх.


Если они не смогут пробить дыру в замке, то не смогут проникнуть внутрь. Им придется сражаться врукопашную, а враг продолжал идти через минное поле и атаковать.


— Демоны стали сильнее. Как он это сделал, учитывая их число?


Проблема была не только в цифрах.


Демоны утратили разум и волю и впали в неистовство. Они словно стали вдвое сильнее.


Было практически невозможно одновременно усилить десятки тысяч демонов.


По крайней мере, Баэ Сунминь не мог этого сделать. Его пределом было усиление пяти сотен важных воинов из числа нежити.


«Энрот»


Он слышал, что тот был магом.


Что ж, он был могущественным существом, и это нельзя было игнорировать.


— Я войду.


В этот момент Баэ Сьюзи подошла к Баэ Сунминю.


Баэ Сунминь знал ее имя. Но даже при том, что у них была одна фамилия Сунминь не сказал свое имя Баэ Сьюзи.


«Имя из моего прошлого не так уж важно, и если я скажу ей его, она начнет болтать без конца, отвлекая нас обоих»


«Что ж, она позаимствовала силу мастера»


В то же время он понял еще несколько вещей.


Что эта Баэ Сьюзи на какое-то время стала прикрытием для Муянга.


И что Муянг еще привыкает к обретенной им новой силе.


«Я должен терпеть, пока мастер не восстановится»


Он решил отбросить все ненужные чувства.


Как бы то ни было, сейчас самое главное – это продержаться.


— Ты собираешься проникнуть в этот замок?


— Аин дала мне благословение Луны. Если я добавлю свою скрытность, то смогу войти не замеченной. Эта война закончится, когда мы достанем того Демона-Короля, верно?


Аин был одним из самых высококлассных высших эльфов.


Баэ Сунминь тоже не смог почувствовать присутствия Баэ Сьюзи, пока она не подошла к нему вплотную и не заговорила.


Но сработает ли это на Энроте?


Только снаружи было 300.000 демонов. Внутри их будет еще больше.


— Просто скажи мне, где Энрот. Я получу его голову.


Баэ Сунминь задумался.


«Как глупо»


Мысли Баэ Сьюзи действительно были глупыми.


Вероятность успеха была близка к 0%. Даже если бы он указал ей точное место.


Но… всегда была небольшая, но вероятность. По крайней мере, это позволит им выиграть немного времени.


Выиграть время. Это была самая важная задача в этой ситуации.


Вопрос был в том, смогут они продержаться, пока не появится Муянг, или нет.


Если Муянг проиграет, все закончится, но Баэ Сунминь даже не думал о том, что Муянг может проиграть.


— Подождать.


Баэ Сунминь принял решение.


Он выиграет время с Баэ Сьюзи.


Они смогут выиграть день, если она проникнет к Энроту и уничтожит некоторые источники энергии, поддерживающие замок.


Баэ Сунминь взлетел в воздух.


Энрот был магом.


Магам была свойствена сильная гордость.


Баэ Сунминь хотела спровоцировать его. Магией, которая не знакома Энроту.


— Гравитационное поле.


Свист.


Казалось, что начался дождь.


Черные частицы падали с неба и прилипали к Земле. Затем с огромной силой все начало втягиваться в землю.


Это была магия для больших сражений, которую придумал Баэ Сунминь, когда управлял гравитацией.


Но его воины тоже не могли избавиться от ее влияния. Она даже не могла нанести большой урон замку. Эта магия нуждалась в серьезном улучшении, но все же она могла контролировать «гравитацию».


Буууум!


Огромный замок, парящий в небе, обрушился на землю.


Большей провокации, чем эта, не могло быть.


Он не мог сильно навредить ему, но это ударит по его гордости.


Буууууууу!


Как и ожидалось, замок снова быстро взметнулся вверх, как бы отвечая на удар.


Энрот.


Баэ Сунминь чувствовал, где находится центр этой силы.


— Вон там.


Чуть выше от центра замка-корабля.


Баэ Сунминь выгравировал метку для Баэ Сьюзи с помощью магии резьбы, а также вырезал несколько точек, которые она должна была уничтожить.


Баэ Сьюзи кивнула.


— Я положу конец этой войне.


Она должна была войти, прежде чем корабль снова всплывет к небу.


Баэ Сьюзи двигалась как стрела, а Баэ Сунминь продолжил бить по гордыни Энрота.


***


— Это Алс Нова. Книга, которая содержит великую магию круговорота.


Управляющий передал Алс Нову Муянгу. Но это выглядело скорее как маленький шарик, чем книга.


Однако это явно был не простой мраморный шар.


Когда Муянг рассмотрел его, огромное количество информации заполнила его голову.


— Хм.


Муянг отступил на шаг назад. Информация, содержащаяся в нем, была слишком обширной, чтобы он мог увидеть.


— Твоя душа будет уничтожена, если ты будешь долго смотреть на него.


— Я так и думал.


Он был не в состоянии справиться с информацией Алс Новы, даже при том, что он получил половину божественности.


Этот мраморный шар поражал сознание и душу.


Но он смог запомнить некоторые важные магические моменты.


— Твоя история была действительно интересной. Надеюсь, мы еще встретимся.


Управляющий Небытия исчез. Муянг какое-то время еще смотрел на то место, где он стоял, а затем развернулся.


Он получил неожиданное сокровище. Он не знал, что Небитие будет находиться в самом низу, в самом маленьком месте.


К тому же… он получил намек на то, что Соломон, возможно, все еще жив.


«Если он жив, я найду его»


Он должен был спросить его о его ответственности.


Муянг кивнул сам себе и решил вернуться.


Его душа начала подниматься все выше и выше и вскоре достигла мира.


Бум!


Когда он открыл глаза, то услышал взрывы.


Взрывы были довольно далеко, но Муянг слышал их так, как будто все происходило прямо рядом с ним.


«Итак, Энрот здесь»


Все произошло быстрее, чем он ожидал. Но он не мог просто наблюдать, потому что это произошло быстрее.


Муянг встал.


Шелест…


Он исчез, словно дым.


***


— Мы отступаем!


Баэ Сунминь решил.


Чем дольше война продолжалась, тем менее выгодной она становилась для них.


Им нужно было отступить и продумать, что делать дальше.


Он беспокоился о Баэ Сьюзи, шансы на ее успех были очень малы. Он не мог продолжать защищать это место, делая ставку на такую малую вероятность.


«Надежды нет»


Продвижение Энрота было слишком быстрым.


Единственное, что Баэ Сунминь мог сделать — это остановить его. Впрочем, ненадолго.


— Остановите их! Заблокируйте их путь к отступлению!


— Это охота! Вахахаха!


Демоны буйствовали, но, похоже, они не совсем сошли с ума. У них оставалось небольшое сознание, чтобы они могли эффективно «охотиться».


Это было по-настоящему раздражало.


Баэ Сунминь цокнул языком.


Если они отступят, он потеряет от двух до трех тысяч воинов. Но он все равно должен был это сделать.


Если он этого не сделает, то их ждет полное уничтожение.


Падение…


Баааам!


Это случилось именно в этот момент.


Что-то пролетело мимо.


Оно пролетело, как пушечное ядро, но дальность очень сильно превышала дальность простого пушечного ядра.


Образовался огромный кратер, и около пятисот демонов погибли на месте.


Пламя!


Сильный огонь пожирал дьяволов поблизости.


Демоны в шоке отступали назад. От демонов не остается трупов, поэтому демоны, которые оказывались рядом с огнем, превратились в пыль и рассеялись.


Посреди всего этого кто-то стоял.


— Мастер?


Муянг!


Он появился.


Фу-у-ух!


Повелитель Огня. Пламя, созданное настоящим Повелителем Огня, не могло погаснуть. Поначалу огонь был всего лишь копией огня Дьяблоса, но теперь эта сила стала абсолютной авторитетной силой Муянга.


Шесть пар крыльев тоже пылали огнем.


Муянг подошел к нему.


Демоны не смели даже думать о том, чтобы приблизиться.


— Где Баэ Сьюзи?


Баэ Сунминь опустился на колени и ответил:


— Она вошла в корабль.


Муянг нахмурился.


— Почему ты ее не остановил?


— Она хотела этого. По крайней мере, она смогла выиграть немного времени.


— И тебя это устраивает?


Баэ Сунминь тоже склонил голову набок. Потому что это был первый раз, когда Муянг задавал такие вопросы.


— А почему меня не должно это устраивать?


Может быть, он ее не узнал?


Муянг ничего не говорил ему, но он и сам должен был понимать, что это было слишком большим совпадением.


Он не мог закрыть на это глаза.


Он не мог игнорировать это.


Каково будет его возмущение, если он узнает правду не от него?


Конечно, его не волновала эта часть его жизни до сих пор, потому что вокруг и так творился настоящий хаос, но сейчас все изменилось, поскольку и он, и Сьюзи оказались рядом.


И Муянг не хотел, чтобы они оба наделали глупостей из-за невежества.


Муянг ответил.


— Баэ Сьюзи — твоя дочь.
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Глава 229. Алс Нова (часть 3)



— Что…


Баэ Сунминь стал серьезным.


Дочь?


Он был личем. Старшим личем. Королем всех личей. Все воспоминания из его прошлой жизни были смутными.


Он не мог себе представить, чтобы у него были какие-то тесные связи с живыми существами, за исключением Муянга.


Но это была не просто связь, а его дочь?


— У меня нет времени объяснять, но Баэ Сьюзи действительно твоя дочь.


Муянг посмотрел на «замок».


Замок, который избавился от действия гравитационного поля, снова поплыл вверх.


Более того, появилось еще больше дьяволов, и их путь к отступлению был заблокирован.


Баэ Сунминь вздрогнул.


У Муянга не было причин лгать. Он всегда говорил правду или, по крайней мере, никогда не лгал Баэ Сунминю.


Если слова Муянга были правдой….


В тот момент, когда он подумал об этом, ему показалось, что небо сейчас обрушится.


— Значит… то, что я должен найти, это …


Баэ Сунминь всегда страдал.


Он постоянно чувствовал себя так, словно потерял что-то по-настоящему важное.


На него всегда давила мысль, что он должен что-то найти.


Но он никогда не думал, что это что-то — это его дочь.


— Я не хотел тебя смутить. Я вообще не могу судить об этом. Ты тот, кто идет по пути смерти, а Баэ Сьюзи горюет по жизни.


Именно. Муянг не мог ничего решать в этом случае.


Он просто не мог решать, что правильно, а что нет.


Баэ Сунминь умер. Умер и стал личом, а также потерял большую часть своих воспоминаний о прошлом.


Муянг не мог знать, как осознание того, что у него есть ребенок, повлияет на него в этом нестабильном состоянии.


Вот почему он откладывал это на потом… но решил, что должен сказать ему правду, когда он и Сьюзи встретятся.


Он не мог избегать этого вечно.


— Баэ Сьюзи. Она действительно моя дочь…?


— Я приму любой твой выбор.


Он оставил решение спасать ли Сьюзи Баэ Сунминю.


После смерти Баэ Сунминь стал совершенно другим человеком. Ему не нужно было полагаться на воспоминания о том времени, когда он был жив.


Но Муянг примет его решение, даже если он решит ухватиться за свое прошлое.


Баэ Сунминь был растерян.


Именно он отправил Баэ Сьюзи на смерть, пусть она и сама этого просила.


Он не чувствовал ни капли вины за это решение.


Но сделал бы он это, если бы знал, что она его дочь?


Большая часть эмоций Баэ Сунминя была притуплена. Лич по своей сути был не чувствительным существом. Маловероятно, что в нем существовало самоотречение.


«Ну почему я ничего не помню, почему!»


Но сейчас Баэ Сунминь испытывал крайнюю неустойчивость в своих эмоциях.


Он ничего не помнил, хотя и узнал правду.


Но казалось, что он стал мягче, когда начал думать о Баэ Сьюзи.


Он бы нисколько не колебался, если бы вдруг вернулись воспоминания.


— Мой ребенок… она жива?


— Да, но мне кажется, что она не в лучшем состоянии.


Муянг и Баэ Сьюзи были связаны. Конечно, он не мог знать всего. Однако было ясно, что она слабеет.


Баэ Сунминь кивнул.


— Я, я пойду и найду ее. Я никогда толком не смотрел на нее.


Когда Баэ Сунминь впервые увидел Бэй Сюзи, он сравнил ее с «крысой».


F после этого пытался не встречаться с ней лицом к лицу.


Зачем он это делал?


Потому что его охватили неизвестные эмоции, когда он увидел ее.


Он должен был встретиться с ней лицом к лицу, но не мог этого сделать.


«Мне нужно ее увидеть. Смотреть на нее, пока в моей голове не сложится четкая картина»


Встретиться с ней лицом к лицу, поговорить и прийти к какому-то выводу.


Но он должен был сначала спасти Баэ Сьюзи, если хотел этого.


Спасти того, кто сам ушел на смерть. Это было не свойственно личу, поскольку по своей сути они были самой «смертью».


Муянг слабо улыбнулся.


— Я открою тебе путь.


Их путь к отступлению был перекрыт.


Они ничего не могли сделать против десятков тысяч усиленных дьяволов, имея всего лишь двадцать тысяч воинов.


Пламя!


Огонь становился все более диким.


Шесть пар крыльев Муянга, пылая огнем, стали такими огромными, что могли коснуться неба.


А потом Муянг закрыл глаза и начал считывать.


— Этот свет определенно существует.


Луч!


Небо пронзило брешью.


И свет ярче, чем когда-либо, накрыл землю.


— Граааааагх!


— С-спасите! Как же больно!


— Ну пожалуйста! Аргх!


Дьяволы, которых коснулся свет, скрючились от боли.


Божественность, которой обладал Муянг, укрепилась заклинаниями Алс Новы.


Алс Нова была собранием коротких заклинаний.


Если кто-то обладал божественностью, просто произнеся заклинание, можно было увеличить силу.


Но даже Муянг не знал всех заклинаний. Он запомнил лишь несколько сильных заклинаний, когда он впервые увидел Алс Нову.


— Гори, как огонь, и реви, как море.


Свист!


Крылья Муянга мгновенно стали больше, и их пламя поглотило всех дьяволов вокруг.


Более ста тысяч дьяволов погибли всего после двух атак.


Оставалось еще много дьяволов, но все они были шокированы тем, что произошло всего за одно мгновение.


Муянг пошатнулся.


«Заклинания Алс Новы требуют много сил»


Максимум трижды. Столько раз Муянг мог произнести заклинания. Он чувствовал, что его магическая сила и божественность не смогут вынести больше.


Шииинг!


Муянг вытащил меч Страдание.


Он успешно привнес хаос в действия врага и проложил путь. Он не мог упустить такую возможность.


— Если ты пойдешь сейчас, то успеешь.


Муянг поднял Страдание высоко в воздух.


Все духи, нежить, Огар и Тацан смотрели на Муянга.


— Следуйте за мной. Пришло время уничтожить врага.


* * *


— Кто ты?


Бам!


Энрот с грохотом опустил посох.


В тот же момент в воздух поднялись черные щупальца и накрыли тело нарушительницы.


Он не мог себе представить, как кто-то может пройти через бесчисленное множество дьяволов и добраться до центра замка.


Любой, кроме самого Энрота, был бы уже убит.


Лазутчица держала рот на замке. Из ее тела текла кровь, но она еще была жива. Ясно было одно: скоро она впадет в опасное состояние.


Энрот покачал головой, глядя на лазутчицу.


— Я не так задал вопрос. Позволь мне повторить еще раз. Кто «он» такой?


Энрот смотрел на Баэ Сьюзи, но чувствовал, что за ней стоит этот «кто-то».


Он не убил Баэ Сьюзи сразу же из-за этого присутствия.


Тот, кто дергал за ниточки. И возможно, тот, кто убил Шар-Шазара.


Он небрежено относился к Баэ Сьюзи или личу, но другое дело тот, кто стоял за ними.


— Он что, демон-бог? Он родился в другом мире, как Дьяблос?


Баэ Сьюзи была крепко связана с этим «кем-то».


Но он чувствовал разрыв, которого не понимал. И разрыв был таким большим… По крайней мере, между демонами-королями такого быть не могло. Такой разрыв мог быть только между трансцендентными существами или демонами-богами.


Это было что-то новое. Он никогда не чувствовал такого разрыва.


Баэ Сьюзи слегка ухмыльнулась.


Этого было достаточно.


— Так ты из тех, кто не понимает по-хорошему? — спросил Энрот.


Ему было любопытно до смерти. Поэтому он попытался взять под контроль разум Баэ Сьюзи.


Сдвиги в сознании были особенной силой Энрота. Игра с сознанием полностью подавленного противника была для него настоящим удовольствием.


Он протянул руку и схватил Баэ Сьюзи за волосы. Затем вывел в воздухе несколько рун своим посохом.


— Я спрошу еще раз. Кто такой «он»? Скажи мне, что за существо находится внутри тебя.


Обычно это не занимало много времени.


Но Баэ Сьюзи не ответила.


Она просто издала странный смешок.


А потом потеряла сознание.


Не имело значения, в сознании она или нет, если контроль сознания работал.


Баэ Сьюзи должна была отвечать на все вопросы Энрота.


Но на один она не отвечала.


«Мой ментальный контроль не работает?»


Он не мог в это поверить. Его сила не работала!


Железный Демон-Король Энрот. Истинная сила, которой он обладал, состояла в том, чтобы контролировать и доминировать.


Именно благодаря этому он смог усилить сотни тысяч дьяволов одновременно.


Но было очевидно, что силы Энрота не работали.


Когда Муянг вышел из Голубого Храма, он установил «механизм обороны» на Баэ Сьюзи.


Это была необходимая мера, чтобы не дать другим узнать о существовании Муянга, и этот механизм имел сильную «ментальную защиту».


«Промывание мозгов Вун Чунлиня» было высшим классом. В некоторых частях оно было даже лучше силы Энрота.


По сравнению с силой Энрота, которая просто давила на разум с помощью магии, Вун Чунлинь создал настоящую систему разума.


Муянг готовился к Вун Чунлиню, так что проникнуть в его разум было не так легко.


Выражение лица Энрота изменилось.


— Значит, меня заманили в ловушку…!


Пламя!


В этот момент замок осветил огромный столб света, и взрывающийся огонь снова охватил замок. Барьер, защищающий замок, немедленно расплавился.


Беззащитное государство. Замок начал падать вниз благодаря взрыву магической силы.


Это была ужасная сила. Даже Энрот не был на такое способен.


Эта сила… он был уверен.


«Он» появился.


Ха!


Энрот взревел.


Это не было похоже на совпадение.


Он растоптал дьяволов и его самого, едва появившись, как будто он ждал этого момента.


Возможно…


Возможно, он просто стал приманкой после того, как умер Шар-Шазар.


Он шел на охоту, но охотились только за ним.


— Я — Энрот. Великий Железный Демон-Король! Неужели ты думаешь, что я так легко сдамся?


Он не мог этого принять.


Это он расставлял ловушки. Охота была его делом.


Энрот отрицал то, что он мог попасть в ловушку.


Бум!


Бум!


Бум!


Это был еще не конец.


Что-то еще приближалось.


Но эта сила не принадлежала «ему».


Кто-то пронзил замок, когда он лишился барьера, защищавшего его.


Страшная магическая сила.


Он пробил дыру, увеличивая свою магическую силу.


Энрот обернулся.


— Старший лич…!


Старший лич появился точно посередине, держа в руках посох.


Это было невероятно.


Ладно «он» мог появиться в любой момент, но лич?


Энрот признавал его потенциал и даже подумывал сделать его своим слугой, но передумал. Лич не мог победить Железного Демона-Короля.


Если все это было «его» планом, Энрот убьет этого лича и женщину, чтобы разрушить этот план.


— Неужели ты думаешь, что сможешь победить меня?


— Я пришел не ради тебя.


Баэ Сунминь повернул голову.


Баэ Сьюзи была жива. Она была в ужасном состоянии, но главное, она была жива.


Казалось, она потеряла сознание.


Баэ Сунминь вздрогнул, когда увидел ее. Если бы у него были глаза, то его веки дрожали бы без остановки.


Баэ Сунминь снова перевел глаза на Энрота.


И заговорил с глубоким сожалением.


— Я… пришел, чтобы ни о чем не жалеть.
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Глава 230. Алс Нова (Конец)



Смерть означала конец, и для человека было совершенно естественым врожденное желание не оставлять после себя сожалений, прежде чем издать последний вздох.


Баэ Сунминь не был обычным личем. Он продолжал меняться, даже став им.


И это касалось не только Баэ Сунминя, на самом деле вся нежить вокруг испытывала подобные изменения.


Вся нежить, созданная Муянгом, была особенной, а Баэ Сунминь был самым уникальным среди всех его творений.


Баэ Сунминь снова посмотрел на Баэ Сьюзи. Он почувствовал себя слабым. Он не знал почему, но ему хотелось положить руку ей на щеку и сказать, что все в порядке.


Сунминь не понимал, что это за чувство. Он только знал, что должен забрать ее, чтобы не испытывать никаких сожалений.


— Лич говорит о сожалениях? Это смешно.


Бум!


Энрот с грохотом ударил посохом.


От посоха начали расползаться щупальца и тени. Эти твари двигались к Баэ Сунминю, пытаясь обвиться вокруг него.


Баэ Сунминь заставил свою магическую силу взорваться. Взрыв был такой силы, что едва не разорвал его собственное тело.


Его магическая сила в одно мгновение превысила уровень в 700 очков.


— Магическая сила, достигшая трансцендентности! И как долго ты сможешь это выносить?


Даже Энрот начал нервничать. По крайней мере, в этот момент сила Баэ Сунминя могла сравниться с силой Энрота.


Проблема заключалась во времени.


Баэ Сунминь не мог поддерживать это состояние в течение длительного времени.


Самое большее — 3 минуты. Если он попытается продержаться дольше, то все его тело разорвет.


— Этого вполне достаточно. Амадеус.


Церемония вызова ведьмы.


Раньше он использовал голову гидры в качестве жертвоприношения, но теперь ему это было не нужно.


Переполнение магическими силами!


Это было гораздо лучше, чем голова Гидры.


Кяааааааак!


Тело ведьмы Беатрис стало меньше, когда она вышла из открывшейся «двери», но теперь вокруг ее тела кружилась темная аура.


Она быстро расправилась с тенями и щупальцами, идеально выполнив свою работу.


Благодаря этому у Баэ Сунминя было время подготовиться к новой магии.


Сила Беатрис была способна разрушить и сломать все вокруг, но никто не мог сказать, как долго она сможет продержаться против Энрота. Энрот был самым сильным демоном-королем, поэтому надежд было не много.


— Как это ничтожно.


Энрот снова взмахнул посохом.


Дзинь! Дззизинь! Дзиииинь!


В воздухе появилась пентаграмма, и из нее начали выходить лучники, созданные из теней. Стрелы теней-лучников источали тьму. Они могли проклясть и уничтожить все, к чему прикасались.


Лучников было около трехсот.


Рассредоточившись по полу, воздуху и стенам, они стреляли не переставая.


Кьььяааак!


Даже Беатрис с ее скоростью не могла увернуться от всех этих стрел.


Но нескольких ударов все равно оказалось недостаточно. Беатрис расправилась с тенями-лучниками и направилась к Энроту.


— Рыцарь Гибели.


В тот же момент…


Остатки разбитых теней-лучников собрались вместе, сформировав фигуру огромного рыцаря.


Рыцарь Гибели!


Существо, которое стояло на ступень выше рыцаря смерти!


Окончательная форма рыцарей из числа нежити, о которой ходили легенды.


Бам!


Когти Беатрис и меч рыцаря гибели столкнулись.


Тело Беатрис было единственным, что увеличивалось в размерах от ран.


Согласно легендам, рыцари гибели появлялись после того, как великий герой превращался в нежить, хотя многие верили, что они существуют только в легендах.


Его сила была настолько велика, что он мог убить даже дракона.


Монарх Смерти командовал несколькими батальонами таких рыцарей, но никто не знал, что и Энрот мог управлять рыцарем гибели.


Баэ Сунминь молчал.


Самой мощной силой, которую он мог призвать прямо сейчас, была Беатрис.


Но тот, кого вызвал Энрот, был достаточно силен, чтобы справиться с ней.


Кроме того, Энрот не был специалистом по призыву магических существ.


— Моя магия не имеет границ.


Энрот нарисовал в воздухе круг, и вскоре повсюду появилось бесчисленное количество глаз.


«Глаза смерти»


Это было сильное заклинание из числа проклятий. Магия, которая ослабляла противника, смотревшего на нее.


Но Баэ Сунминь тоже успел закончить заклинание.


«Бездна»


Открытые врата ада.


Все двери, которыми владел Баэ Сунминь, открылись, и оттуда начали появляться огромные монстры. Нежить начала появляться даже из-под земли.


Это была единственная магия «мрамора реальности», которую мог использовать Баэ Сунминь.


Энрот повернулся лицом к врагам, которые продолжали множиться, и слегка удивленно посмотрел на них.


Он видел всех, кроме лича, который сумел создать такое заклинание!


Но на его лице не было ни смущения, ни страха. Только интерес.


— Как не везет, действительно не везем, — пробормотал Энрот.


Потенциал развития лича, который знал, как использовать мрамор реальности, был неограничен. Однако существо, стоявшее за ним, тревожило его.


Он должен был устранить этого лича своими собственными руками, так что, конечно, ему не повезло.


Энрот широко взмахнул посохом.


Свист!


Когда он взмахнул им, как мечом, в воздухе появилась рука огромного зверя и разорвала барьер бездны.


— Передо мной любая магия бесполезна.


Барьер бездны рухнул в одно мгновение.


Баэ Сунминь стиснул зубы.


Противник, с которым не могла справиться ни Беатрис, ни бездна!


Впервые он столкнулся с таким сильным противником. Энрот, несомненно, был одним из самых сильных магов, воюющим с другими магами.


«Оставшиеся козыри…»


Он просчитал все доступные ему ходы. Он обдумал все шансы на победу, которые у него были.


А они были невероятно низкими. Думать о победе, когда твоим соперником был Энрот, было абсурдно само по себе.


«Но я и не думаю о победе»


Он подумал о своей изначальной цели.


Спасти Баэ Сьюзи.


Кости Баэ Сунминя то увеличивались, то снова уменьшались. Волны магической силы, переполнявшие его, плохо влияли на его тело.


Если он будет продолжать в том же духе, то погибнет.


Это было саморазрушение.


Баэ Сунминь снова посмотрел на Баэ Сьюзи.


И отдал секретный приказ Беатрис.


Кььььяааааак!


Беатрис начала проливать кровавые слезы и сходить с ума.


Бешенство. Беатрис тоже пришла в бешенство, как Баэ Сунминь.


Она слегка оттолкнула рыцаря гибели назад, а Баэ Сунминь воткнул свой посох в землю, пока Энрот пытался сотворить какое-то заклинание.


Вся магическая сила собралась на кончике его посоха.


— Только не говори мне…!


Энрот понял, что Баэ Сунминь пытается сделать.


Саморазрушение!


Ничего вокруг не останется, если взорвется сразу столько магической силы.


Но Баэ Сунминь контролировал даже это.


Он установил дистанцию для взрыва и собрал достаточно магической силы, чтобы унести с собой только Энрота.


Способность контролировать магию, не имеющая пределов.


— Бесполезно!


Энрот опустил голову и еще раз ударил посохом по земле.


Что-то черное выплеснулось наружу и накрыло тело Энрота.


Беатрис тем временем забрала Баэ Сьюзи.


Она спрыгнула с замка, держа ее в зубах.


— Ты сказал, что никакие чары на тебя не действуют? Что ж, попытайся остановить это.


Баэ Сунминь поднял свой посох.


А потом выстрелил из него в сторону Энрота.


Магическая бомба, содержавшая невообразимый уроень магической силы, ударила по Энроту, и раздался оглушительный взрыв.


Бааааааааам!


Муянг поднял руку.


С замка на землю летел зверь, а замок поглотил взрыв невероятной магии.


— Баэ Сунминь…


Муянг нахмурился.


Зверь встал перед Муянгом, держа в зубах Баэ Сьюзи. В то же время замок, взорвавшись, быстро начал падать вниз.


« Значит, он уничтожил себя»


Он собрал всю магическую силу в одну точку и взорвал ее.


Но причина, по которой взорвался только замок, заключалась в выдающихся навыках Сунминя.


Если бы Баэ Сунминь вышел из себя и взорвался без какого-либо контроля, то взрыв поглотил бы и его территорию.


Но Баэ Сунминь уничтожил только лишь «оболочку».


Все личи держали свои «жизненные сосуды» отдельно.


Даже Муянг не знал, где он находился, но он сможет оживить Баэ Сунминя, если найдет этот спасительный сосуд.


Однако оставалась одна проблема…


— Энрот.


Битва подходила к концу.


Демоны ослабли, когда появился Муянг. Они не могли справиться с его силой, после того, как он получил половину божественности.


Муянг поднял голову.


Энрот.


Он парил в воздухе из стороны в сторону.


— Простой лич сделал это! Просто лич!


Он получил по-настоящему неожиданный удар.


Энрот, который был самым сильным демоном-королем, не контролировал себя.


Он взмахнул посохом, и тут же с неба дождем полилось черное пламя.


— Я Энрот! Никто не может победить меня!


Даже притворяясь спокойными, дьяволы все равно остаются дьяволами. Когда они взволнованы или возбуждены, они все похожи друг на друга.


Муянг посмотрел на черное пламя, падающее с неба.


Его площадь была огромной. Казалось, что он пытается стереть с лица земли все и вся.


Это пламя было бы отвратительно поглотить.


Поэтому Муянг сказал:


— Он всегда был там.


Это было одно из заклинаний, которое Муянг видел в Алс Нове.


Все пламя исчезло в тот же момент, когда слова слетели с его губ.


Небо стало таким чистым, как будто пламени вообще никогда не существовало.


— Подавитель…! Но как ему удалось это в таком масштабе?


Энрот пришел в ужас.


Было много способов отменить заклинания, но все они были достаточно слабыми по своему действию. Он не был способен свести на нет такое мощное заклинание.


Муянг расправил крылья.


Затем пнул ногой землю и в одно мгновение оказался в воздухе перед Энротом.


Веки Энрота задрожали.


«Он». Запредельное существо. Он стоял прямо перед ним. Он был в этом уверен.


— Так это был ты. Это был ты!


Он мог чувствовать божественность.


Божественность нельзя было сравнить с силой демонов-богов, но она была несравнима и с силой Демонов-Королей.


Разница в уровнях.


Он не может быть одним из четырех трансцендентных существ.


Но откуда же взялся этот монстр?


— Но я же Энрот. Истинный демон-король, который управляет смертью и отчаянием!


Крак! Крак! Крррак!


Черная молния поразила Муянга.


Это… было щекотно.


Энрот потерял половину своей магической силы. Он использовал свою магическую силу, чтобы защитить себя от самовзрыва Баэ Сунминя.


Даже находясь на пике своей силы, он с трудом мог бы противостоять Муянгу, а с половиной своей магической силы он просто не мог нанести ему никакого урона.


Сила Люцифера была воплощением правдивости. У него была склонность игнорировать более слабых существ, чем он.


И не только это.


Кожа Бессмертного была невероятно крепкой и могла устранить действие большинства заклинаний.


Можно было сказать, что «заклинания» были бесполезны в борьбе с Муянгом. Он был естественным врагом магов.


— Еще не конец!


Энрот боролся изо всех сил.


Черная рука и щупальца накрыли Муянга, но не смогли прикоснуться к нему.


Это была сила Габриэля.


Сила, препятствующая разложению. Она достигла своего максимума и не позволяла даже дотронуться до него.


Энрот вздрогнул.


Все его козыри не работали.


— Что за чертовщина! Как… как может существовать человек, обладающий такой властью!


Энрот не мог схватить Муянга, и теперь он был в отчаянии.


Силы внутри Муянга… Ни одно существо не могло обладать всеми ими.


Муянг игнорировал все заклинания Энрота.


Как будто он был неуязвим.


Энрот инстинктивно отступил назад, как только Муянг приблизился к нему.


А потом Энрот спрятался в черном шаре. Он снова развернул черную сферу, которая остановила даже саморазрушение Баэ Сунминя.


Из головы Муянга появился рог.


Чинг!


Он начал двигаться в 64 раза быстрее и рассек черную сферу.


Треск!


Звук, который раздался, когда сфера треснула, был не похож ни на что другое. Сила, сконцентрированная в одной точке, не могла быть заблокировать простым барьером.


— Как…!


Оба его крыла упали вниз.


— Этого не может быть. Как это могло случиться? Кто он вообще такой…


— Ты и есть начало.


Тело Энрота начало разрушаться. Он понял, что не сможет победить этого противника как маг, и попытался стереть свое тело.


Он подумал, что, возможно, Муянг изучил высокоуровневую магию нежити.


Он не мог даже подумать о том унижении, которое принесет ему превращение в нежить, как это случилось с Шар-Шазаром.


Но…


— Он всегда был здесь.


Заклинание Алс Новы.


Оно все свело на нет.


Хотя оно не могло вернуть его тело, оно обладало эффектом отмены заклинания.


Саморазрушение Энрота прекратилось.


Энрот был потрясен.


Но на этот раз он даже не смог закричать. Настолько его шокировало то, что произошло. Он не думал, что Муянг способен остановить его саморазрушение. Он не мог себе этого даже представить.


Муянг ухмыльнулся и сказал:


— Ты станешь нежитью. Станешь моим мечом, поражающим демонов-богов.


Энрот вздрогнул.


А потом Муянг протянул к нему руку.
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Глава 231. Что ты собираешься дать мне (часть 1)



Это был яркий день.


Муянг лежал, как труп.


Он выучил четыре заклинания, чтобы посмотреть на свои пределы, хотя два уже было пределом.


И теперь он не мог даже поднять палец, но его сознание было ясным, как день.


Алс Нова была силой, которая управляет потоками и кровообращением.


Благодаря этому он мог получить много информации.


Он мог контролировать циркуляцию своей крови с Алс Новой. Подобное кровообращение было силой богов, и чем больше он использовал его, тем больше оно приближало его к истинному богу.


Не останется ничего невозможного, если он получит возможность свободно владеть этой силой.


Но приблизиться к тому, чтобы стать богом, было все равно, что убить себя. Забыть бесчестие и эмоции и пребывать в этом состоянии — вот что такое быть богом.


Поэтому Муянг не думал о том, чтобы стать богом. Он должен был сохранять баланс.


Баланс. Он мог сделать это, увеличив свою демоническую силу.


Поглотив демона-бога и сохранив в себе эту силу.


Единственное, что может склонить чашу весов к богу, — это другой бог.


Прошла неделя, прежде чем Муянг смог встать с постели.


— Па!


Первой, кого он увидел, была Сноу.


Женщина, которая раньше была девой, а теперь из-за пережитых трудностей, имела сознание маленького ребенка. Она давно следовала за Муянгом, а также обладала способностью пожирать «драконов».


Рядом с ней стояла Аин — высший эльф.


— Ты очнулся.


— Тебе что-то от меня нужно?


— Нет. Сноу хотела побыть с тобой…


Муянг пожал плечами и встал.


Сноу, улыбаясь, уткнулась лицом ему в бок.


Муянг потер занемевшую спину, на которой он так долго лежал.


Он чувствовал, что все вокруг находится в движении.


Похоже, что все приводили в порядок территорию после войны.


Аин была удивлена, что Муянг ничего не спрашивает, поэтому задала вопрос сама:


— Тебе не любопытно?


— Что именно?


— Ты очнулся спустя семь дней. Разве тебя не интересует, что происходило на твоей территории?


— Я знаю это. И к тому же…


Муянг стянул белую рубаху, которая была на нем.


Аин отвернулась, пока он переодевался в доспехи.


Наконец он договорил:


— Я верю в вас.


— Па!


Сноу попыталась забраться на него, но Муянг схватил ее за шею.


А потом бросил на кровать.


Сноу засмеялась, как будто это была веселая игра, но Муянг проигнорировал ее и вышел из комнаты.


После этого Муянг повернул голову.


— Тацан.


Тацан простоял перед дверью последние несколько дней.


Он держал кусок ткани, в котором что-то было завернуто.


Как только Муянг вышел, Тацан раскрыл ткань.


— Я нашел его жизненный сосуд. Ты сможешь его восстановить.


Мраморный шар с фиолетовым свечением размером с голову.


Это был «жизненный сосуд».


Предмет, в котором лич хранил свою жизненную силу.


Жизнь Баэ Сунминя находилась внутри этого мраморного шара.


Лич не умрет, пока жизненный сосуд не будет уничтожен.


Однако он не сможет воскреснуть, так как его физическое тело было полностью уничтожено.


— Баэ Сунминь — старший лич. Я не могу воскресить его обычными ингредиентами.


— Скажи, что тебе нужно. Я найду.


Муянг удивлено посмотрел на Тацана, как будто не ожидал этого.


Они всегда были так близки?


Эти двое многое пережили вместе. Кажется, что они сблизились за это время.


Это было хорошо. Муянг дал ему самый простой ответ.


— Твои кости.


— Мои кости…?


Тацан на мгновение вздрогнул от этих жутких слов. Его кости могли воскресить Баэ Сунминя.


Была причина, почему это должны были быть именно кости Тацана.


— У ваших «костей» много общего. Кроме них подойдет разве что монарх, поскольку он единственный другой старший лич.


Четыре сильнейших существа, за исключением демонов-богов.


Одним из них был Монарх Смерти. Монархом Смерти был такой же старший лич, как Баэ Сунминь, так что было бы легко воскресить его, используя его тело.


Но это было невозможно.


Один Тацан не справился бы с ним, а если бы Муянг занялся этим, это бы нарушило все его планы.


«Я должен встретиться с Гремори»


Демон-Богиня Гремори!


Она просила Муянга собрать три фрагмента трещины. И Муянг сделал это.


В посохе, который использовал Энрот, было три фрагмента трещины.


И теперь у Муянга их было четыре.


Пришло время битвы с демонами-богами.


Дьявол Амон в любом случае уже почувствовал, что произошло с Энротом. Так что теперь это был лишь вопрос времени. Если он будет медлить, это плохо закончится.


Тацан сжал кулаки и кивнул.


— Хорошо. Возьми мои кости… и воскреси его.


— Если ты сделаешь это, тебе потребуется много времени для восстановления.


— Это не имеет значения.


Кости Тацана могут восстановиться.


Проблема была лишь в том, что им нужно было много костей, а на их восстановление потребуется много времени.


Но Тацан не возражал.


— Следуй за мной.


Тацан пошел за Муянгом, держа в руках жизненный сосуд Баэ Сунминя.


Темное и глубокое подполье.


Муянг, не медля, приступил к процессу.


Восстановить тело Баэ Сунминя было не так сложно, если у него были ингредиенты.


Но был момент, который ему нужно было обдумать.


Собирался ли он оставить все так, как было раньше, или рискнуть?


Баэ Сунминь контролировал магию. В этом он превзошел даже Муянга.


Однако его тело не могло этого вынести. Даже притом, что он был старшим личем, основой его сути все равно был «человек».


С костями Тацана все станет немного проще.


«Но этого будет недостаточно»


И у костей Тацана тоже был предел.


Муянг посмотрел на собственное тело.


«Кожа Бессмертного срослась с моим телом».


Кожа Бессмертного воссоздала кожу и тело Муянга заново.


Сейчас тело Муянга было самым драгоценным «чудодейственным наркотиком» в мире.


Кости дракона? Сердце феникса?


Все это было ингредиентами высшего уровня, но даже они были ниже уровнем по сравнению с телом Муянга.


Муянг разрезал свою кожу и вылил свою кровь в кровь Тацана.


Он также добавил несколько своих волос и ногтей.


Он установил рамки с помощью магии, чтобы создать внешнюю форму, и покрыть ее магией.


Но это было еще не все.


«Осколок трещины».


Три из них были нужны ему для другой цели, но у него было четыре.


Один оставался, поэтому он решил врезать его в сердце Баэ Сунминя.


Это было странно, но Осколок Трещины усиливал особые силы.


Это было похоже на мраморную «пустыню» реальности, которую использовал Муянг.


Возможно, Осколок Трещины мог взорваться, но он, в то же время, обладал способностью стабилизировать взрывную магию в более устойчивое состояние.


Это был риск, но ведь Энрот сумел безопасно вставить эту силу в свой посох.


Даже если этот посох был подарком мастера магии Амона, Муянг тоже сможет сделать это, если смог Амон.


«Искусство Смерти»


Воссоздать его из своего воображения.


Он воскресит Баэ Сунминя в более стабильном, взрывоопасном и искуссном теле.


Но в этот момент…


< «Предоставление» открыто, благодаря характеру пользователя «Муянг». Активируется автоматически при использовании навыка «Искусство Смерти», и этой уникальной способности нет особых объяснений. Только пользователь «Муянг» может найти и развить способность>


Имя: Баэ Сунминь


Уровень: 645


Тип: Старший Лич (Король Лич)


Сила 550 Ловкость 540 Выносливость 350


Интеллект 700 Мудрость 700 Сопротивление магии 660


Хаос 700 Магические атрибуты 580


+ Может использовать все навыки Некроманта (ранг Сс)


+ Благодаря «Линии Света», может использовать навыки Святого (S ранга)


+ Из-за Осколка Трещины, стабильное усиление магии (не более чем в 1,3 раза)


+ Может использовать «Тти двери»


+ Может вызвать «ведьму Беатрис»


+ Способность никогда не забывать то, что видел


+ Интеллект, сравнимый с «Великим Магом»


+ Бесконечный Потенциал Силы


+ Сильные связи (Муянг, Тацан, Баэ Сьюзи)


Он изменился.


Просто посмотрев на цифры, можно было понять, насколько он теперь был необычен.


Статистика превосходила даже дьявола Шар-Шазара.


Он был не так хорош, как Энрот, но он получил больше способностей, чем у Энрота, так что этого было достаточно.


«Отлично»


Это было похоже на чудо, созданное его собственным телом.


Он стал совершенным искусством.


«Предоставление… но что я предоставил?»


Его собственный ранг тоже увеличился.


Это означало, что Лорд Смерти отказался от оценки Муянга и признал его особенность.


Благодаря этому, открылась уникальная способность, и он получил силу «предоставлять», но даже Муянг не знал, что он мог дать.


Муянг все равно довольно кивнул.


Он разберется со временем


Сейчас он должен сосредоточиться на Баэ Сунмине.


Во-первых, ему удалось усилить устойчивость магии, и, похоже, что количество навыков некроманта, которые Сунминь мог использовать, резко возросло.


Кроме того, обладание мудростью «великого мага» означало, что скорость, с которой он будет изучать навыки, была анормальной. Он будет впитывать все как губка, когда его чему-то учат.


У него не было способности Тацана «учиться тому, что видишь», но учитывая скорость обучения, которую получил Баэ Сунминь, нельзя было точно сказать, что было лучше.


«Сильная связь?»


Он не знал, что это значит, но не было ничего плохого в тех именах, которые он увидел.


Были ли это из-за того, что его воссоздали с помощью частей тела Муянга и Тацана?


Баэ Сунминь встал с новым телом.


Внешне он ничем не отличался от себя прежнего.


— Спасибо, мастер.


Сунминь понимал, что произошло.


Поэтому он глубоко поклонился Муянгу.


— Я чувствую, что я переполнен силой.


— Да, ты стал сильнее.


— В этом состоянии… Мне кажется, я бы не проиграл даже Энроту.


Муянг ухмыльнулся.


Энрот теперь тоже был нежитью.


Он может просто заставить их сразиться лицом к лицу, чтобы увидеть, правда ли это.


Тем временем Сунминь снова посмотрел на Муянга.


— Мастер … с ребенком все в порядке?


— Ты имеешь в виду Сьюзи?


— Да.


Баэ Сунминь бросился спасать Сьюзи.


Неудивительно, что ему любопытно, как она.


— Она жива.


— Вот как….


— Но она не может очнуться.


— …….!


Баэ Сунминь на мгновение вздрогнул.


Муянг продолжил:


— Хотя с ее телом все в порядке, она не хочет просыпаться. Это трудно понять.


— Я пойду к ней.


— Делай, как считаешь нужным.


Муянг пожал плечами.


— Что это?


Остатки костей. То, что было Тацаном.


— Не обращай внимания.


Тацан не захотел бы, чтобы он узнал.


Он бы смутился и даже мог поссориться из-за этого с Муянгом.


— ….Спасибо. Я буду следовать за тобой всю свою жизнь.


Баэ Сунминь вышел из подземелья, как будто он очень спешил.


Это было связано с Баэ Сьюзи, поэтому Муянг просто позволил ему уйти.


Но оставалась серьезная проблема.


— Тацан … восстановить тебя будет нелегко.


Он был так увлечен воскрешением Баэ Сунминя, что использовал кости Тацана, не задумываясь об этом.


В результате от костей Тацана остались только осколки.


Из этого невозможно было кого-то восстановить.


Муянг снова посмотрел на свое тело.


— Ребра должно быть достаточно.
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Глава 234. Что ты собираешься дать мне (часть 4)



Это был хорошо освещенный город.


Город был наполнен эльфами, которые должны были быть самыми святыми из всех рас, и их было столько, что они могли бы населить один из великих городов.


Их было около пятисот тысяч.


Повсюду стояли каменные статуи ворон, настолько высокие, что казалось, они упираются в небо.


Но еще больше в городе было статуй дьявола с лицом козла.


Это была ирония. Эльфы. Они следовали воле луны и были далеки от «зла».


Но они не были обычными эльфами.


Темные эльфы!


Им было легко скатиться в «зло», поскольку они рождались в темноте.


И сейчас… Защитник, охранявший город, в котором жили 500 тысяч эльфов, стоял на самом высоком здании в маске черного козла.


Перед ним в огромной ванне находились десятки красавиц.


Слабый запах заполнял ванну и пространство вокруг нее. Эти женщины были полностью обнажены и жаждали мужчину в маске, забыв обо все на свете.


— Наша святость.


— Аах!


Он был единственным богом этого города.


Всемогущим богом, который мог обладать всем, чем хотел!


Темные эльфы считали человека в маске козла своим хозяином.


Как только мужчина поднял руку, темные эльфийки-красавицы заскулили.


Щелчок.


Дверь открылась.


Солдаты, вооруженные оружием, заколдованным сильной магией, подошли к своему хозяину.


— Захватчики проникли, разбив нашу «магию».


Человек в маске козла повернул голову.


— Это орки?


В последнее время орки вокруг вели себя довольно агрессивно.


Это происходило потому, что появился лорд орков, слышавший зов бога.


Бог орков, лорд орков, обладающий мощными навыками бойца, объединил бесчисленные племена орков и разрушил все вокруг.


И раньше орки пытались напасть на них, но были остановлены благодаря мастеру в маске козла и его армии из сотен тысяч сильных воинов.


— Это не орки. Гоблины, призраки, нежить, эльфы, гномы, люди… похоже, это какой-то союз.


Человек в маске козла некоторое время молчал.


— Союз… союз…


Дело не в том, что союзов здесь вообще не существовало.


Если нападал дракон или им угрожало что-то серьезное, они обычно объединялись с другими группами.


Но призраки и нежить?


И люди вместе с ними?


— Они идут сюда.


Быстро выпалил один из солдатов.


Человек в маске потер подбородок, а затем сорвал один из своих ногтей.


Хлынула кровь, но он просто протянул свой ноготь солдатам, как будто ничего не чувствовал.


— Повесьте мой ноготь в центре «двух гор». Призраки и нежить не смогут пройти.


— Поняли.


— И поймайте их хозяина и приведите его ко мне. Он нужен мне.


Человек в маске козла развернулся, и снова взглянул на женщин.


— Аааааах!


Красавицы застонали.


Если знать, что большинство этих красавиц были женами или дочерями солдат, то это было удивительно, но воины тихо покинули комнату без малейших колебаний.


Это место было местом получения божьего благословения.


И темные эльфийки прямо сейчас получали благословение.


— Он должен сейчас «играть».


Плечи Азула уже касались земли. Он рассказал все, что знал, отказавшись от всего.


Это выглядело так, будто он просто отдавал информацию Муянгу, а не помогал ему.


— Играть?


Азул ответил на вопрос.


— Я тоже не очень хорошо понимаю. Как и то, какую форму он принял и как действует… Но я уверен, что его нет рядом.


Муянг посмотрел на Азула.


«Он не лжет».


Похоже, что даже Азул не знал его точное местонахождение.


Однако если то, что рассказал Азул, было правдой, то была большая вероятность, что Данталион замаскировался и спрятался.


— Он тот еще проказник, но его шутки далеки от нормальных. Если он начинает играть, он сам забудет, кто он.


— Хочешь сказать, что нам придется убить цель, чтобы появился Данталион?


— Именно. Если цель умрет, его игра тоже закончится. Он снимет кожу и вернется к своему первоначальному облику. Однако…


Азул продолжил:


— Он никогда не делает что-то простое. К тому же, ты не сможешь просто убить его. Ты должен будешь разрушить его «роль», чтобы показать, кто он на самом деле. А ведь он свободнее от своей плоти, чем кто-либо среди дьяволов.


Муянг на мгновение закрыл глаза.


Данталион явно не был обычным дьяволом. Он начал понимать, почему Данталиона называли «изменником», «психом» и «предателем».


Его особенностью было подражать другим, обманывать их, менять тела, так что было понятно, почему к нему так относились.


Это означало, что он должен будет уничтожить всю его жизнь в этом месте.


Говорили, что только так он можно было найти Данталиона.


Но в этом месте, особенно в окрестностях, было много живых существ.


«Две горы. Это храм темных эльфов»


Муянг не забыл это место.


Потому что раса темных эльфов была одной из многих, присоединившихся к армии дьявола-бога после великого катаклизма.


Дьяволы планировали уничтожить все расы, кроме их, и некоторые виды объединились с ними, хотя они знали об их планах.


Дьяволы одержали победу, и расы, поддержавшие их, ожидали, что, по крайней мере, их оставят в живых.


Хотя дьяволы ничего им не обещали.


Это было по-настоящему глупо.


Похоже, они были готовы оправдать любые свои поступки тем, что их загнали в угол.


Такими были и люди, и эльфы и все другие расы.


— Мастер, в горах растет странная энергия.


Баэ Сунминь шагнул вперед.


Магия, текущая в горе, изменилась.


С трудом можно было вообще понять, что это именно магическая сила.


Она была ближе к святой силе.


И в этом было кое-что хорошее.


— Святая реликвия…


Святые реликвии обладали силой изгонять зло.


Другими словами, они содержали в себе силу бога.


Нежить и злые духи не могли выйти оттуда без изменений.


Грррррр!


Ахххххх!


Они бились в агонии. Они вели себя так, как будто им было очень больно, хотя они не были способны чувствовать боль.


Сила Святой Реликвии сжигала их души.


— Кажется, кто-то нам не рад, — сказал Баэ Сунминь, глядя на это.


Свист…


В этот момент они почувствовали одновременное движение многих существ.


«Темные эльфы»


Их было около двадцати тысяч, считая тех, что расположились под горами.


Но Муянг лишь горько улыбнулся. Это была святыня темных эльфов, место, где собирались предатели, вступившие в сделку с демонами-богами.


То, что Муянг прибыл сюда, не было совпадением.


Если Данталион был причиной всего этого, то почему он скрывался тут, среди не довольных своим положение?


Муянг протянул руку.


Святые реликвии содержали «особую силу». Отследив силу, исходящую от этого объекта, ее легко можно было рассеять.


Кто бы что ни говорил, а Муянг обладал половиной божественности. Хотя это была только половина, сила ее была невероятной.


Предмет, имитирующий силу бога, не мог противостоять настоящей божественности.


Муянг сжал кулак, и сила священной реликвии исчезла.


В то же время темные эльфы, скрывавшие свое присутствие, стали видны, а нежить и злые духи больше не чувствовали боли.


— Приберитесь.


Кратко приказал Муянг.


Человек в маске козла смотрел за горизонт.


Он видел пламя.


Он чувствовал, что его сила разбита.


— Единственный бог! Наш отряд уничтожен.


— Сила святой реликвии не действует на них.


— Покажи нам путь.


Рыцари со своими солдатами встали на колени. Они опустили головы к полу и целовали ноги человека в маске козла.


Человек в маске протянул руку и указал на небо.


— Луна появляется, когда садится солнце. Мы используем тьму луны.


_


Аин вздрогнула.


— Как это ужасно.


Она была высшим эльфом. Самые благословенным существом даже среди эльфов.


Она была далека от зла, поэтому очень чутко реагировала на негатив.


Это не изменилось не смотря на то, что она следовала за Муянгом.


Чем ближе они подходили к городу темных эльфов, тем сильнее она дрожала.


— Что ужасно?


Аин стиснула зубы от вопроса Муянга.


— Их разложение, сила их проклятия… ужасно. Я не знала, что столько темных эльфов могут собраться вместе…


Аин подняла голову. Солнце скрывалось, и небо становилось темнее.


— Эльфы поклоняются свету луны, но темные эльфы почитают тьму, которая возникает, когда восходит луна. Они атакуют нас, когда появится луна.


— Тогда мы должны сделать так, чтобы тьма не наступила.


— … это возможно?


Им в любом случае нужно пройти через это место. Они не могли позволить себе больших жертв здесь.


Целью Муянга было найти Данталиона и задать ему несколько вопросов.


Муянг расправил крылья, и в небе засияла яркая звезда.


Звезда Чистоты!


Ее уровень усилился благодаря Абсолютной Звезде и божественности Муянга, и теперь она сияла еще ярче, чем раньше.


Вся тьма исчезла.


Мир стал ярким, хотя солнце уже село и взошла луна.


Человек в маске козла посмотрел на небо.


— Он… он хозяин звезды. Это ненормально.


Он никогда не видел, чтобы звезда испускала такой яркий свет.


Планы человека в маске козла снова рухнули. Впервые с ним произошло такое.


Он собрал рыцарей.


— Приготовьте сотню черных козлов. Я покажу им настоящую силу бога.


«Бога смерти» призывали с помощью черных козлов.


Бог Смерти буквально был богом смерти. Он мог убить любую цель.


Он мог убить даже уже мертвых существ.


Он раскалывал душу, забирал жизнь и полностью уничтожал ее.


Это требовало много божественной силы, так что даже он не использовал его часто.


Он не использовал его, даже когда к ним несколько раз вторгались орки, и вместо этого просто сражался.


— Убей хозяина проклятых вещей.


Бог Смерти имел форму тени.


Когда человек в маске закончил церемонию вызова, земля вокруг задрожала.


Гххххххх!


Однако Бог Смерти начал биться в агонии.


Он бросил свою косу, а затем начал исчезать, пока полностью не расстворился.


— Кто он такой, что даже Бог Смерти не может убить его?


Он был ошеломлен. Человек в маске козла мог только издавать нервный смешок.


Бог смерти не мог убить только тех существ, оторые обладали «божественностью».


Или трансцендентных существ, которые довели себя до крайности, чтобы обрести силу, подобную божественности.


И тот, кто надвигался на них, был таким существом.


Муянг подошел вплотную к городу.


Никто не мог его остановить.


Все козыри врага были разбиты.


Даже тот, кому, как богу, поклонялись пятьсот тысяч эльфов, не мог остановить Муянга.


Он сотворил столько бесчисленных чудес, и так просто был разбит.


Человек в маске смотрел вниз с огромного здания. С горечью в голосе он спросил:


— … кто же этот человек?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 235. Что ты собираешься дать мне (Конец)



Муянг тоже был удивлен.


Что-то продолжало провоцировать Муянга. Оно пыталось выманить душу Муянга из невидимого места.


Он впервые испытывал подобное.


Если бы ранг Муянга был немного ниже рангом, он был бы сейчас в большой опасности.


«Раньше я не сталкивался с шаманами с такими навыками».


Его противник не был богом и не обладал божественностью.


Но он был опытным шаманом, который самостоятельно достиг вершины навыков.


Он был кем-то, кто поднял свой предел до такой степени, что смог создать поддельную Святую Реликвию.


И этот искусный шаман правил темными эльфами.


Муянг думал, что, скорее всего, этот шаман и есть Данталион. Иначе он просто не мог бы обладать такой силой, чтобы появиться из ниоткуда.


Муянг посмотрел на вход в Город. Там не было никаких ворот, но был установлен сильный барьер. Это была «последняя крепость», охраняющая город.


«Это будет нелегко»


По сравнению с другими препятствиями, барьер, защищающий Город, невозможно было убрать в одно мгновение.


Шаман был умным человеком.


Потому что нужно было как минимум три ночи, чтобы убрать барьер, независимо от того, какое сильное существо пыталось его разрушить.


Но, в то же время, сквозь барьер легко могли пройти существа, обладавшие «рангом».


— Ждите здесь.


Удаление барьера займет слишком много времени.


— Я пойду за тобой.


Баэ Сунминь хотел пойти с Муянгом.


Муянг не остановил его. Существу уровня Баэ Сунминя будет не трудно преодолеть барьер.


Этот барьер… наверняка, он был создан с целью.


Уничтожить тех, кто прошел сквозь него роем атак, похожим на пчел.


Бзззз!


Пейзаж изменился, как только они пересекли барьер.


Они оказались в месте с множеством высоких зданий и огромных каменных статуй. Муянга и Баэ Сунминя тут же окружили полностью вооруженные темные эльфы.


— Вас слишком много для простого приветствия.


Но темные эльфы не подходили ближе.


Возможно, потому что они помнили, как легко их уничтожили в горах.


Или потому что они увидели шесть пар крыльев за спиной Муянга.


Но Муянг даже не смотрел на темных эльфов. Был только один человек, который ему был нужен.


Человек в маске козла, смотревший на них сверху вниз с самого высокого здания!


— Разберись с мусором.


— Понял.


Баэ Сунминь поднял посох.


Муянг расправил крылья. Он бы не решился на такой безрассудный вызов, пока не получил божественность.


Но нынешний Муянг несколько раз сбрасывал кожу.


Он получил силу, несравнимую с прошлым и непоколебимое сознание.


Все испытания, с которыми он сталкивался, все процессы должны были завершить душу Муянга, его планку.


Все это было ему полезно.


Муянг постепенно завершал свою трансформацию через эти необходимые процессы.


«Я и есть граница».


Не смертный и не бессмертный. Кто-то посередине.


Вот почему он мог видеть больше, чем все остальные. Вот почему он мог принять все изменения.


Муянг поднял голову.


Вууунг!


Он расправил крылья.


Шесть пар горящих крыльев стали еще больше.


И … Муянг быстро подпрыгнул.


Человек в маске козла.


Он понял, едва увидел его.


Поддельная божественность, вера, хаос — все смешалось в этом существе.


— Кто ты? Как ты можешь отрицать силу Бога!


Безусловно, его маскировка впечатляла. Нет, впечатляла его игра.


Восторженное представление, в котором он сам забыл, кем он был.


Но он не мог обмануть глаза Муянга.


Первым был Мулдудун. Данталион его обманул и лишил тела.


Он видел злодеяния, совершенные Данталионом. Обманутые им теряли все.


Но Муянг был другим.


— Прекрати играть, Данталион.


Он знал, что существо внутри этой раковины было Данталионом.


Если бы это оказался не он, тогда Муянг просто уничтожил бы всех живых существ вокруг, чтобы найти его, но, к счастью, ему не нужно было этого делать.


— О чем ты говоришь! Если ты планировал запутать меня, тебе лучше сразу сдаться, я не жалую непрошенных гостей.


Слова не работали?


Азул говорил об этом. Что он появится, только когда его убьют.


Данталион появится, если он снимет маску из плоти!


Шинг!


Муянг вытащил меч Страдание.


Если слова не работали, то он будет действовать.


Муянг не был великодушным человеком.


Он был холодным и мог носить маски в зависимости от своих потребностей и целей.


Это было неизменно, хотя он и получил способность «сочувствовать» другим.


— Божья Булава лазутчику.


Человек в маске козла поднял кинжал и нанес удар себе в шею.


Кровь полилась, как из фонтана, нарисовав магический круг на полу.


Она высвободила божественную силу. Эта сила была того же ранга, что и Священная Реликвия, и распространяла сильные вибрации вокруг.


«Жертвенная магия»


Муянг узнал, какую магию использовал человек в маске козла.


Верно. Магию.


Это было далеко от того, что можно было считать чудом.


Он просто демонстрировал магию высокой чистоты и «притворялся», что она содержит «божественную силу».


— Кому ты посылаешь эту молитву?


— Богу темных эльфов!


— Этот Бог Данталион?


Муянг ухмыльнулся.


Дьяволы не были почитаемыми существами. Титул бога не подходило им, поскольку их жизни не текли по «циклу».


Все в мире, все существа находились внутри этого «цикла».


Если существа не было в этом цикле, это означало, что это существо было вне связи с миром.


Из магического круга вылетело темно-красное копье.


— Нет ничего, что это копье не смогло бы пробить. Оно пронзит любого, даже Бога.


— Впечатляет.


Муянг искренне похвалил его.


Завершение Святой Реликвии было довольно хорошим, хотя и было создано в спешке. Но это был неплохой козырь.


В то же время из головы Муянга выросли рога.


Сможет ли он нанести удар Муянгу в замедленном мире?


Казалось, что человек в маске немного растерялся от внезапного движения Муянга.


Но меч Муянга достиг его лба еще до того, как он успел хоть как-то среагировать.


Слэш!


Чистый разрез.


Лоб раскололся, и куски мозга разлетелись вокруг.


Близкий бой был худшим вариантом для шамана. То, что он не смог избавиться от Муянга до встречи лицом к лицу, уже означало его поражение.


Предопределенное поражение.


«Впечатляет»


Но и слова этого человека отчасти оказались правдой. Копье пронзило грудь Муянга, хотя и не попало в цель.


«Космический прыжок»


На копье была выгравирована магия.


Она была нацелена на копье Муянга, но тот, кто наложил заклинание, умер до того, как оно достигло его сердца.


К тому же, тело Муянга стало невероятно крепким после того, как он получил кожу бессмертного. Копье пронзило его плоть только наполовину и остановилось.


Муянг не умер бы в любом случае.


Но это неплохо.


Теперь, если Данталион выйдет…


Бам!


Труп мужчины рухнул на землю.


Муянг нахмурился.


«Он не Данталион?»


Ничего не происходило.


Если слова Азула были правдой, что-то должно было произойти уже в тот момент, когда тело стало трупом.


Муянг ясно чувствовал ауру дьявола за маской козла. Аромат настолько слабый, что никто другой не смог бы его распознать.


Но это был не он. Тогда кто?


Пфффффф….


Труп человека в маске превратился в пыль и разлетелся.


Увидев это, Муянг кое-что понял.


«Нет, он просто переместился».


Муянг кивнул.


Душа переместилась в другое тело в тот момент, когда тело умерло.


Но оно не могло находиться далеко отсюда.


Муянг посмотрел с башни вниз.


Баэ Сунминь призвал своих существ и боролся с темными эльфами.


Должно быть, он один из тех темных эльфов.


Но его запах смешался с запахом бесчисленных живых существ, и даже Муянг не мог его различить.


Муянг прицокнул языком.


Ему нужно было разобраться с этим быстрее.


Муянг погладил свое кольцо.


Убить всех?


Не было необходимости делать лишнюю работу.


Среди барьеров, которыми обладал Муянг, был тот, который максимизировал природу сушества.


Мрамор Реальности, пустыня!


«Пустыня»


Он активировал мрамор реальности.


Он установил еще один барьер на вершине этого огромного города.


Это было достижением, которого никто, кроме Муянга, не смог бы достичь.


Все крупные здания исчезли, а окрестности превратились в руины.


Некоторые существа стали маленькими, некоторые большими, другие засияли ярче, а некоторые даже превратились в звезды.


Но среди них был тот, кто особенно привлекал внимание.


Черный козел, ходящий на двух ногах!


Он вертел головой из стороны в сторону, как будто был сбит с толку.


Как будто он не знал, что его могут разоблачить.


В то же время сражение остановилось.


Все они не понимали, почему все вокруг так изменилось, и в шоке рассматривали друг друга.


Но черный козел выделялся среди них всех.


— Это истинная наружность «бога», которому вы служили.


Муянг приблизился к Данталиону с расправленными крыльями.


— Бог…


— Это истинная наружность бога?


Темные эльфы были ошеломлены.


Он выглядел как черный козел, но на самом деле это было «чужое» существо.


У него было три глаза, два рта и одна половина его тела принадлежала женщине, а другая половина мужчине.


Разве можно было не считать его странным?


Черный козел, Данталион, посмотрел на Муянга.


— Так вот что ты задумал…


Ему стало интересно.


Казалось, что он даже не ожидал этого.


Да и кто бы мог подумать, что кто-то сможет найти дьявола, когда он решил спрятаться?


Это было возможно только потому, что его искал Муянг. Другие не смогли бы обнаружить настоящий облик Данталиона даже в «Пустыне».


Данталион заговорил:


— Ты … действительно занятное существо. Мне кажется, что я где-то видел твою «божественность», но в ней есть кое-что, чего я не понимаю. Я уверен, что одна ее половина принадлежит падшему ангелу Люциферу, но кому другая?


Как и ожидалось от лжеца, его глаза могли видеть вещи насквозь.


Никто ни разу до сих пор не смог распознать силу Люцифера.


Он не просто так был демоном-богом. Муянг занервничал.


Он увидел половину силы Муянга, просто взглянув на него, поэтому, если он расслабится и даст ему увидеть все, то может проиграть.


Он может потерять свое тело и даже душу.


— Хочешь знать, что это такое?


— Не очень.


Он не попадется легко на приманку.


У Данталиона не было необходимости просить Муяна рассказать правду.


Он мог узнать то, что хотел с помощью лжи, он делал это лучше всего.


Муянг не собирался продолжать с ним разговор.


Он должен получить то, что он хочет как можно быстрее, прежде чем покажет ему свои навыки.


Если он откажется, то он заберет это силой.


Демон бог лжи. Если они будут сражаться один на один, то у Муянга мало шансов на победу.


Муянг протянул меч и открыл рот.


— Расскажи мне все «условия», которые ты мне знаешь.


Условия.


Условия исчезновения демонов-богов. Необходимая информация, чтобы убить их!


То, что знал Муянг, было только минимумом. Он даже не участвовал в войне между демонами-богами в своей прошлой жизни.


Единственное, что делал Муянг, — это убивал людей.


Данталион посмотрел на Муянга тремя глазами. Он не был рассержен. Скорее он смотрел с интересом.


— И что ты за это дашь мне?
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Глава 236. Данталион (часть 1)



Что он собирался дать ему?


— Равноценное уничтожение.


Муянг ответил кратко. Ему не нужно больше, чем это.


Это было просто предсказание, но Данталиона не так хорошо воспринимали, по сравнению с другими демонами-богами. Это было понятно уже по тому, как демоны-короли называли его «краеугольным камнем».


Выдающееся существо среди демонов-богов.


Он жил и действовал в одиночку.


В прошлом Муянг даже никогда не слышал от демонов-богов его имени.


Это означало, что Данталион был единственным, кого исключили, когда демоны-боги зачищали оппозицию.


Данталион их тоже не жаловал.


И поэтому Муянг предложил их уничтожение.


В полной степени. Он уничтожит всех демонов богов, независимо от того, принадлежат они к оппозиции или нет.


И, конечно, Данталион тоже будет включен в этот список, но он не сказал этого вслух.


— Разрушение? Ты говоришь, что уничтожишь всех демонов-богов?


Свиссст-


И в этот момент…


Мир остановился.


Бесчисленные эльфы, Баэ Сунминь и все живые существа оказались вне барьера.


Но дело было не в том, что мир действительно остановился.


Он клонировал мир, создав точно такой же, как настоящий.


Казалось, что в этом месте «ложь» Данталиона оживала.


Муянг впервые вот так встретился с демоном-богом.


Он несколько раз видел, как демоны-боги убивали людей, и видел, как великий маг Мерлин сражался с тремя демонами-богами, но просто видеть это и столкнуться лицом к лицу — это были совершенно разные вещи.


«Однако…»


Муянг поднял голову.


Сейчас все отличалось от прошлого. В прошлом он мог только наблюдать.


Ради чего он стал сильным? Причина, по которой он бежал без остановки.


Чтобы подготовиться к таким ситуациям.


Чтобы защититься от угрозы демонов-богов и спасти человечество!


Он расправил шесть пар крыльев.


И затем в мире лжи начало проникать тепло.


Если этот человек смог воссоздать мир с помощью лжи, то Муянг, обладающий силой особой божественности, был способен наполнить его теплом.


Огонь, который очистил Габриэля, Люцифера и все остальное!


— Уничтожить всех демонов-богов все равно, что уничтожить весь мир. Абсолютное правило, которое нельзя отменить! И ты утверждаешь, что сможешь нарушить его?


— Если Соломон смог, то и я смогу.


Соломон нарушил правило и не разрушил мир.


Он подтолкнул людей, заставил их соревноваться, убивать друг друга и начать войну с демонами-богами, которым невозможно было противостоять.


Правила?


Он послал их к черту.


Муянг был непостоянным. Особое существо. Тот, кого не удержать правилам!


Если кто-то хотел сдержать Муянга с помощью правил, то Муянг заставит его страдать вечно.


Кроме того… Сказанное Данталионом не было правдой на 100%.


Он ловко смешивал ложь с правдой.


Где-то в словах Данталиона скрывалась ложь.


Данталион засмеялся, когда услышал имя Соломона из уст Муянга.


— Ха-ха-ха! Он даже не смог подобраться к истине, но все равно нарушил правила! Он глуп. Соломон не разрушил мир, а спас его. «Ковчег», в котором должно было жить человечество, тоже создал Соломон, и он же распространил силу, чтобы противостоять демонам-богам в различных частях света. И ты говоришь, что хочешь нарушить то же правило.


Лицо Муянга ничего не выражало, но мысленно он напрягся.


Соломон спас мир?


Вряд ли речь идет о Подземном Мире. Должно быть, он говорит о Земле.


Но судя по тому, что слышал и видел Муянг, именно Соломон привел землю к разрушению.


Маленькие огни надежды, которые остались в Подземном Мире?


Ну … Возможно, он хотел искупить свои грехи.


Или он просто оставил их здесь, потому что что-то пошло не так.


«Ковчег»


Надежда человечества. Машина, которая спасла Муянга из глубокого болота.


Почему подобные вещи были в подземном мире?


Как они могли попасть сюда?


Если бы Соломон действительно хотел дать им надежду, он бы скорее отправил их в космос.


Но они рухнули в Подземный Мир … Он мог думать об этом только так. Кто-то повлиял на них.


И была большая вероятность, что этот кто-то был Соломоном.


Он не создавал ковчег, но заставил его рухнуть в Подземный мир.


— Это ложь.


Данталион никак не реагировал на слова Муянга.


Он не рассердился, не начал утверждать, что это не так, он вообще не пытался убедить Муянга в обратном.


Вот почему было сложнее понять, говорил он правду или лгал.


Казалось, что способность Муянга видеть ложь насквозь не работала в полную сила на демоне-боге, который был рожден исключительно для лжи.


Но что-то ценное Муянг определенно получит от него.


— Подземный мир — это просто часть мира. Если стены Голубого Храма будут разрушены, люди смогут вернуться на Землю. Ты даже не в состоянии понять такую мелочь, а говоришь, что хочешь нарушить правила. Это забавно.


Ложь.


Подобные слухи ходили в прошлом.


Но, в конце концов, все пришли к выводу, что «это невозможно».


Потому что демоны-боги уже ломали эту стену до того, как он вернулся в прошлое. Пытаясь уничтожить человеческую расу, они разрушили стены Голубого Храма и убили Мерлина. Это был неоспоримый факт. Муянг мог быть уверен в этом.


— Как долго ты планируешь лгать?


— Я — воплощение лжи, но все, что я говорил, является правдой. Ты обладаешь довольно хорошей силой божественности, но ты не сможешь справиться с демонами-богами, если не приблизишься к истине.


В этот момент даже Муянг запутался.


Данталион говорил. Приблизиться к истине. И тогда он скажет ему правду.


Но эти слова тоже могут быть ложью.


Так была это ложь или правда?


Одно Муянг знал точно: он не знал о Соломоне столько, сколько знал Данталион.


Данталион продолжил говорить.


— Я знаю все. Я жаждал тел сотен людей и получил самый большой источник знаний. Я даже жил в месте, которое ты называешь «Землей», и долгий срок я провел как человек.


— Разве демоны-боги не были запечатаны Лемегетоном?


— У меня нет конкретного тела. Это привилегия, данная только мне. И это одна из причин, по которой другие демоны-боги держатся подальше от меня. Страх перед тем, кто знает намного больше и испытал гораздо больше. Поэтому они повесили на меня клеймо «воплощения лжи».


Это звучало вполне правдоподобно.


Слова Данталиона обладали силой убеждения.


Сила Муянга «сочувствовать» также не обнаружила ничего странного.


Муянг не думал, что он говорил одну лишь неправду, но было нелегко отличить, что было ложью, а что нет.


— Условие уничтожения богов демонов? Я знаю их все. Хочешь узнать их? Хочешь приблизиться к истине?


Муянг ухмыльнулся.


Конечно, с Данталионом было сложно иметь дело. Даже если бы Муянг убил его здесь, он не умер бы, потому что у него не было конкретного тела. Его план превратить его в нежить тоже рухнул.


Нужно было «условие», чтобы убить его. Он должен узнать это условие и пригрозить ему, чтобы одержать верх.


— Что я должен дать тебе, если я хочу узнать?


— Разве ты не говорил о равноценном разрушении? Я говорю о тех, кто создал обо мне дурную славу и разрушил мир с Соломоном.


Муянг кивнул.


— Я даю тебе слово. Я гарантирую их уничтожение.


— Хорошо. Я выгравирую их «состояние» в твоей душе.


Мир снова начал вращаться.


Тик-так.


Время снова начало течь, и они вернулись на поле битвы.


Муянг глубоко вздохнул, оценивая свои ощущения.


Он узнал «условия». Не все из них, но и с таким количеством условий он станет серьезной угрозой для них.


— Мастер, ты в порядке?


Баэ Сунминь.


Муянг кивнул и вытащил меч.


— Уничтожь всех темных эльфов. Не позволяй его душе поселиться в другом теле!


Это было не столько сражение, сколько резня.


Муянг снял барьер и начал беспощадную бойню, мобилизовав все свои силы.


Город темных эльфов окрасился кровью мужчин и женщин.


— Это… это не правильно. Это слишком жестоко.


Аин, высший эльф, покачала головой.


Муянг пожал плечами.


— Ничего не поделаешь. Если Данталион завладеет другим телом, его невозможно будет поймать.


— Неужели нет другого способа? Тебе нужно убить их всех?


— Именно так.


Муянг был уверен в этом.


Ему не нужны были другие мнения.


Ему нужно было действовать быстрее, чем раньше.


— Готовьтесь. Скоро мы встретимся с Гремори.


Теперь, когда он узнал условия, больше не было необходимости откладывать это.


Муянг решил сжечь весь город своим пламенем.


Как будто он даже не хотел оставлять после себя труп.


Чтобы душа не смогла переместиться в другое тело.


Муянг не планировал это изначально.


Он стал более мягким после получения божественности, но теперь, когда он получил информацию, он бросился вперед, как бешеный бык.


Ничего не изменилось, просто вернулась его холоднокровие.


Что-то был не так. Муянг был тем, в кого они должны были верить и за которым должны были следовать, но казалось, что что-то беспокоило их.


— Па …


Сноу больше не пыталась подойти к Муянгу. Раньше она то и дело пыталась запрыгнуть Муянгу то на спину, то на руки, что он ее понес, но теперь, когда Муянг убил всех темных эльфов, Сноу с Аин держались на расстоянии и наблюдали за ним издалека.


Другие тоже чувствовали это, но не говорили об этом вслух.


Единственным, кто говорил об этом, был Азул.


— Возможно, Данталион смог взять под контроль его тело. Но не волнуйтесь. Он может быть и Данталионом, и в то же время и Муянгом. Поселившись в теле, Данталион с предельной честностью играет его роль, так что вы сможете достичь своей цели и разобраться со своими старыми обидами.


Возможно, Данталион взял под контроль тело Муянга!


Азул был удовлетворен своей версией, но остальные не могли принять это.


Наличие такой возможности само по себе было предательством.


Они следовали за Муянгом, потому что надеялись, что Муянг поможет решить их обиды.


Они следовали за ним только потому, что он был Муянгом.


— Нет способа подтвердить это? — спросил Тацан.


Азул засмеялся.


— Убить его. Только тот, кто убьет его, узнает, настоящий он или фальшивый.


Все замолчали.


Не было никого, кто мог бы сделать это.


Баэ Сунминь повернул голову.


Внешне Муянг никак не изменился, но тем, кто был «связан» с ним, было не по себе.


Возможно, это не было чем-то странным. Возможно, он действительно был Муянгом, и они чувствовали себя так после встречи с Данталионом.


Но… все же они не могли скрывать свою тревогу.


Мог ли Данталион действительно захватить тело Муянга?


Одного сомнения было достаточно, чтобы все начали волноваться.


Но они не могли верить только словам Азула.


Когда-то он сам работал на Данталиона, воплощения лжи. И он был пленен Муянгом.


Им нужно было выяснить, было это правдой или ложью.
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Глава 237. Данталион (Конец)



Муянг знал о сомнениях своих подчиненных.


Но он просто оставил все, как есть. Они все равно не приняли бы оправдание, которое и оправданием то не было.


Данталион умел внушать сомнения другим.


Даже если он исчез, после контакта с ним на Муянге все равно осталось его влияние.


Поэтому время было единственным лекарством. Муянг решил подождать.


«Присутствие демона-бога стало сильнее».


Муянг приближался к «трещине», где находилась Гремори.


Меч Страдание вел Муянга, и он собирался найти нужное место через фрагменты трещины.


Но чем ближе он был к трещине, тем сильнее становилась аура демона-бога.


Могла ли это быть Гремори?


Было бы логично, если бы Гремори вышла из трещины, но, все же, это было маловероятно.


«Это не Гремори»


Муянг покачал головой.


Во-первых, аура Гремори была не такой неприятной, как эта.


К тому же то место, в котором чувствовалась эта аура, было не в трещине.


— Сформируйте отряд из быстрых и бесшумных людей и проверьте обстановку.


Теперь им нужно было быть аккуратнее.


Он также должен был принять во внимание вероятность гибели Гремори.


Если испускаемая аура принадлежала демону-богу, зачистившему Гремори и оппозицию, тогда Муянг должен был действовать еще осторожнее.


Конечно, Муянг сможет почувствовать его до встречи с ним лицом к лицу, но это работало и в обратную сторону.


Вот почему он послал людей на разведку, чтобы обыскать окрестности оттуда, откуда другая сторона не могла его обнаружить.


Трудно было даже ухватиться за ощущение от ауры, если противник скрывал ее.


«Гремори в плену внутри трещины, но войти туда без разрешения с другой стороны нельзя»


В любом случае, где-то поблизости был другой демон-бог.


Его целью, безусловно, была Гремори.


Вряд ли это мог быть кто-то из демонов-богов опозиции, они не источали такую враждебную ауру, как эта.


Тот, кто нацелился на Гремори, наверняка был не из апозиции.


Он был из тех демонов-богов, которые уничтожали другие расы, которые мешали им, кроме расы демонов.


Отсутствовав где-то половину дня, Тацан и разведчики вернулись.


Они схватили демона.


Его тело трясло, а лицо было искажено, но от него шла сильная магическая сила.


— Черт.


Азул выругался и нахмурился, увидев демона.


Тацан подошел к Муянгу, объясняя:


— Там очень много демонов. Кажется, их больше миллиона. Мы поймали того, кого они называли командиром штаба.


Муянг переспросил:


— Командир штаба? Чьего?


— Лераджи! Демон-бог Поля Битвы!


Ему ответил Азул.


Азулу все это не нравилось, он весь был напряжен. Это отличалось от того, как он дрожал, глядя на Энрота. Он хмурился и кусал зубы, как будто знал о его жестокости.


«Лераджи»


14-й демон-бог, Лераджи.


Он был демоном-богом, по-настоящему связанным с «полем битвы».


И условие его уничтожения было действительно простым.


«Поражение на войне»


Муянг сможет убить его, если он проиграет на поле битвы.


Но он давно сияет на поле боя. Он никогда не проигрывал.


— Я действительно предупреждаю тебя на этот раз. Не становись врагом Лераджи. Если станешь, беги на край света. Только тогда ты сможешь отсрочить смерть.


Азул говорил искренне.


Муянг потер подбородок.


Лераджи. Он определенно был сильным демоном-богом. Он был одним из самых выдающихся, по крайней мере, когда дело касалось войны.


Муянг был слабее, чем он, и козырей у него было меньше.


Во-первых, под командованием Лераджи было более тридцати демонов-королей. Они были слабее, чем Энрот, но справиться с ними все равно будет не просто, учитывая их количество.


Абсолютная разница в силе. Если Муянг просто двинется на них, это ничем не будет отличаться от мотыльков, летящих на огонь.


Взгляды, которые он чувствовал рядом, словно пронзали его насквозь.


Он уже сталкивался с трудностями, но никогда не проигрывал.


И казалось, что он верит, что может побороться.


Но он не был уверен в результате, какие бы варианты он не просчитывал.


— Мне нужно допросить командира штаба.


Если он хотел узнать врага получше, ему нужно было допросить демона, стоящего перед ним.


Армия демонов, численностью в два миллиона двести тысяч.


И тридцать демонов-королей, работающих на него.


Это был огромный союз, состоящий из 30 огромных войск.


Двое из них были одного уровня с Шар-Шазаром.


Командир штаба рассказал, что Лераджи собрал свою армию и направился на эту землю, чтобы казнить Гремори, и это не должно было быть ложью, потому что он отвечал на вопросы уже после превращения в нежить.


Из его слов Муянг догадался, что Лераджи мог знать об условии уничтожения Гремори.


«Даже я его не знаю»


Данталион сказал, что он знает условия уничтожения всех демонов-богов, но он солгал.


Он смог узнать только половину из них. Конечно, и это было впечатляюще, но это означало, что Муянгу придется добывать оставшуюся информацию самостоятельно.


«Этого недостаточно»


Но у него не было достаточно информации, чтобы победить Лераджи.


Конечно, оставался вариант как-то связаться с Гремори и объединиться, но сейчас, когда все в трещине было заблокировано, это могло привести к поражению.


Муянг покачал головой.


Если расценивать его шансы победить Лераджи беспрестрастно, то они были равны нулю.


Даже если он тайно вступит в союз с Гремори, эта вероятность не превысит 1%. Потому что это был Лераджи.


Демон-Бог, который буквально жил на поле битвы. Невозможно победить его на войне.


Атаковать его ради полного поражения?


Он не мог себе этого позволить.


Лучше было вернуться, подготовиться и обдумать другие пути действия.


— Мы отступаем.


Он принял решение.


Он не мог выбрать другой вариант в сложившейся ситуации.


Муянг был очень смущен этим отступлением.


Вероятность.


Ему необходимо было победить всех демонов-богов, но вероятность этого была равна нулю.


Сейчас он не мог ничего сделать даже с Лераджи, и что тогда он собирался сделать против демонов-богов, которые имели более мощную авторитетную силу, чем он?


Двигаться навстречу полному поражению?


Это было бы глупо.


Он вернется и подготовится. Призовет больше союзников и взрастит силу.


Но даже этого будет недостаточно. В одиночку он не сможет победить Лераджи.


Другой метод. Другой ход…


Если он не сможет получить признание Гремори, то будет трудно получить помощь от других демонов богов оппозиции.


Ему нужно было получить признание Гремори, чтобы контролировать демонов-богов и создавать путаницу.


«Разве я не могу этого сделать?»


Он стиснул зубы, чувствуя давление.


Как он мог думать о такой глупости?


Как он мог прийти с уверенностью, что сделает невозможное?


Он не мог этого понять.


И даже не пытался.


Потому что… Он не смог стать «Муянгом».


― Ты не слишком быстро сдался?


В этот момент в его голове раздался голос.


Муянг нахмурился.


Нет, это Данталион, носивший маску Муянга, нахмурился.


— Как? Твоя душа? Откуда?


Контракт был заключен в тот момент, когда Муянг кивнул. Данталян смог полностью управлять телом Муянга.


После этого Данталион начал изображать Муянгу. Он пытался полностью стать им.


Но он не мог понять, что происходит. Он не мог закончить свою «миссию».


― Я и раньше прятал свою душу.


Существо в его голове насмехалось над ним.


Данталион напрягся.


Спрятать душу?


Это возможно?


Кроме того, он был скрыт так хорошо, что Данталион не смог заметить его, даже находясь в том же теле.


― Данталион, я многому научился благодаря тебе. Я хочу отблагодарить тебя.


Голос настоящего Муянга стал громче.


Данталион широко распахнул глаза.


Только не говорите…


Что он вычислил его собственное условие уничтожения?


Он спрятался и узнал все его секреты…!


― В этом не было ничего особенного. Узнать твое настоящее «имя». Не позволить выполнить «миссию»! Тебе суждено всегда быть подделкой.


Миссия была миссией тела, которое было взято под контроль. И Данталилн решил, что миссия Муянга является «невозможной».


Одно из условий уже было выполнено в тот момент, когда он пришел к этому выводу.


Теперь уничтожение будет завершено в тот момент, когда Муянг назовет настоящее имя Данталиона


— Остановись! Тебе нужна моя помощь, чтобы уничтожить других демонов-богов. Даже если это невозможно для тебя, это возможно для меня. Если я останусь, ты сможешь захватить и победить их всех!


― Ты можешь только подражать им, Данталион. Ты жаждал моего тела, но не смог понять обо мне ничего.


Он просто отступил, когда Лераджи оказался на его пути. Разве это было не глупо?


Даже если это было невозможно, он не должен просто сдаваться.


По крайней мере, Муянгу не понравился этот метод.


Даже если Данталион подражал Муянгу, он не мог стать Муянгом, как есть. В конце концов, это была просто имитация. Вот почему другие чувствовали себя странно рядом с ним.


― Джеймс, как ты, тот, кто когда-то был человеком, стал демоном-богом?


— Арррргххх!


Данталион сжал свою грудь.


Происходило то, что не могло случиться.


Но Муянг тоже был удивлен.


Муянг видел только отрывки воспоминаний Данталиона. Он не мог понять все. Причиной этого была слишком долгая жизнь Данталиона.


Но Муянг знал, что Данталион не всегда был демоном-богом.


Он был человеком.


— Ты пожалеешь, если узнаешь правду. Ты потеряешь свою цель и собьешься с пути, в ящике Пандоры нет «надежды»!


Он пошатнулся.


Пуффф!


Его крылья расправились и начали гореть.


Этот огонь сжег Данталиона, сжег тело Муянга.


Огонь очищения. Сила Габриэля. Это было очищение души, которая пыталась деградировать.


Данталион закричал от боли.


Затем… тело поглотило черным огнем, и душа Данталяна исчезла.


Бам.


Муянг снова встал после того, как вернул свое тело. Вокруг клубился дым, словно после пожара.


Он должен был бы умереть, но Муянг был бессмертным. Он не мог умереть от ожогов.


Муянг посмотрел на небо.


Похоже, он двигался довольно быстро, пытаясь инстинктивно уменьшить урон. Благодаря этому его армия не пострадала.


Но Муянг все равно нахмурился.


«Даже послевкусие, которое остается от него, плохое»


Муянг видел его воспоминания, но он не мог знать, что в них было правдой, а что нет. Его воспоминаниям не хватало достоверности.


«Соломон, разрушенный мир и, возможно, другие боги демонов тоже…»


Муянг покачал головой.


Ничего не изменилось. То, что он должен был сделать, оставалось тем же.


Муянг восстановил свою кожу и задумался. Данталион кричал, что это невозможно, но у Муянга были небольшие шансы.


«Небесный Лорд»


Похоже, что Данталион не понял, что это тело любили монстры.


Или он вообще забыл, что такое любовь.
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Глава 238. Небесный Лорд (часть 1)



Демон-бог Лераджи.


Сейчас он командовал более чем двумя миллионами дьяволов и пытался найти способ уничтожить Гремори.


Одетый в зеленую броню и шлем с рогом, он выглядел как типичный охотник.


Однако он был настолько огромным, что, кажется, достигал в высоту пятидесяти метров, и у него были меч и лук, подходящие по размеру для его фигуры.


«„Интервал“ стал короче»


Широкая равнина.


Два миллиона дьяволов собрались вокруг круглой дыры.


К Лераджи подошел король-демон и что-то зашептал так, что тому пришлось изрядно согнуться, чтобы услышать.


Лераджи опустил голову и потер подбородок.


— Гремори… это твоя последняя безумная попытка.


Он перевел взгляд и посмотрел на осевшую землю.


«Затонувшая» земля. Это было место, связанное с трещиной Гремори.


Однако если оно не будет открыто изнутри, проникнуть туда будет трудно.


Если он сможет найти трещину, все изменится.


«Ворота, ведущие к трещине, постоянно меняются».


Если бы он смог предугадать, найти снаружи трещину и связать ее с другой трещиной, он легко бы проник внутрь.


Но Гремори понимала это.


Она меняла «ворота», прежде чем трещины могли соединиться.


И каждый раз меняла замок на воротах.


«Она использует огромное количество магической энергии. Это похоже на самоубийство»


Конечно, это был хороший способ выиграть время, но не более того.


В какой-то момент она больше не сможет противостоять огромной магической силе.


Даже у демонов-богов не было бесконечной магической силы.


Когда-нибудь она достигнет своего предела, и, в конце концов, будет убита.


Ворота менялись все чаще и чаще.


Лераджи. Пока он охранял окрестности, она не могла сбежать.


Пустая трата его времени…


— Это даже не весело.


Он был демоном-богом поля битвы. Он поистине наслаждался войнами и никогда не проигрывал. Но это не означало, что он получит удовольствие от такой победы.


Он существовал, чтобы сражаться, сражаться и еще раз сражаться.


Он не чувствовал вкуса победы, просто действуя как сторож и охраняя территорию.


Его тело жаждало битвы.


Только демон-бог мог противостоять демону-богу.


Он надеялся, что Гремори, которая руководила оппозицией, будет хорошим противником.


То, что происходило сейчас, было полным разочарованием, поэтому Лераджи злился.


— Дьяблос, где он прячется? Мне было бы не так скучно, если бы он, который сжег и убил Хауреса, появился.


Лераджи коснулся лука на своей спине.


Он был не только демоном-богом поля битвы, но и охотником на драконов.


Из его лука уже были убиты несколько сотен драконов. И поскольку Дьяблос тоже имел форму дракона, если бы он убил его, он стал бы украшением его коллекции жертв.


Дьяблос, демон-бога огня, убивший Хауреса, своим пламенем.


Если бы он смог выследить его и повесить его шкуру на стены своего замка, его статус был бы выше, чем у любого демона-бога.


Демоны-короли ответили Лераджи.


— Мы продолжаем поиски, но… Мы не можем найти и следа. Это вообще выглядит очень подозрительно, что Дьяблос прошел через «Небесного Лорда» и пришел сюда.


— Но здесь был убит Хаурес. Убит Дьяблосом! Я уверен, Гремори выяснила, как призвать Дьяблоса. Или вмешался кто-то еще.


Дьяблос.


Он был демоном-богом из другого измерения. По крайней мере, он не вписывался в этот «мир».


Он был другим, чужим, кем-то извне, кого не должно было быть.


И поэтому они создали Небесного Лорда и поместили его сюда. Они заставили его защищать границу. Только чтобы не пустить сюда Дьяблоса.


По крайней мере, до тех пор, пока они не смогут избавиться от внутреннего волнения и оппозиции.


Но он уничтожил Хауреса. Как?


Там определенно было некое «вмешательство», возможно Гремори, возможно кого-то еще.


Вмешательство. Третья сторона. Он слышал об этом.


«Я докажу тебе, что твой огонь не работает на мне»


Ему было все равно.


Скорее ему даже стало интереснее.


Только появись Дьяблос, он бы устроил на него охоту и превратил в свой сувенир.


И если бы кто-то другой вмешался, он бы избавился и от него. Лераджи был сосредоточен на Дьяблосе.


Больше, чем на Гремори.


Дьяблос стоил того.


«Если вошел посторонний… Значит, что и мы, находящиеся внутри, можем выйти»


Это было верно.


Дьяблос был подтверждением его мыслей.


Хотя он не был уверен, как именно он вошел, было важно, что он вошел в Подземный мир из своего, другого, мира.


Существовал путь, который соединял с внешней стороной!


«Я могу освободиться от проклятия Соломона»


Лераджи стиснул зубы.


Дьяблос был началом.


Лераджи планировал стать новым началом.


— Найдите его. Мне все равно, как. Найдите способ вызвать Дьяблоса.


— Я приложу все усилия. Еще…


— Тебе есть что сказать?


— Вдали отсюда я нашел «следы» крупной армии.


Лераджи нахмурился.


— Говоришь, «следы»? На расстоянии, где я не могу их обнаружить?


— Да. Они были чуть дальше, чем ты мог бы их обнаружить. Я думаю, что там были сотни тысяч солдат.


Лераджи закатил глаза.


Он мог увидеть любые объекты, которые располагались на расстоянии примерно сотни км.


Расстояние, на котором он мог просто почувствовать вещи, не видя их, было вдвое больше.


Но если он не смог обнаружить солдат, это означало, что армия находилась дальше двухсот км от него.


При этом полностью уничтожив свой след.


Лераджи, Демон-бог Поля Битвы, всегда был в состоянии повышенной готовности. Тот факт, что он не смог их обнаружить, означал, что они были настоящей армией.


— Они были там? Ты имеешь в виду, что их больше нет?


— Да, сейчас мы идем их следу.


Лераджи нахмурился.


Был ли это демон-бог из оппозиции?


Однако никто из них не мог бродить по этому месту, как им вздумается.


И немногие демоны-боги знали о радиусе, на котором действовала его сила.


Конечно, они могли быть частью армии Гремори, но если нет… приказ уничтожить Гремори был дан Баалом.


Мог ли кто-то из демонов-богов пойти против приказа Баала и стать его врагом?


Он очень сомневался в этом.


Если только это был не Паймон, у Лераджи не было других мыслей.


И он уже присматривал за Паймоном.


Третья сторона, которая не была ни союзником, ни оппозицией.


Казалось, они пришли, чтобы узнать о чем-то.


«Они сказали, что это вмешательство извне»


Может быть, они были связаны напрямую.


Гремори, Дьяблос, и третье лицо.


И если они уже знали о Лераджи, то все становилось гораздо интереснее.


Они могут быть связаны с Дьяблосом.


«Они оставили след. Они или глупые, или самоуверенные, или…»


Он должен был узнать, оставили они след специально или случайно.


Однако Лераджи не волновался.


Он был демоном-богом Поля Битвы и ветераном войны, который никогда не проигрывал.


Он никогда не упускал противника, на которого нацелился.


— Отправьте отряд и отследите их. Не потеряйте их след.


— Да.


Демон-король кивнул и поклонился в знак уважения.


Лераджи еще раз коснулся своего лука.


«Надеюсь, он стоит того, чтобы застрелить его из этого лука»


Мнения богов демонов разделились.


Союзники хотели избавиться от всего человечества и всех других видов и создать новый мир, чтобы стать в нем истинными божествами, а оппозиция была против этого.


И лидером оппозиции была Гремори.


— Ох, Гремори, долго ты так не выдержишь.


Лицо Гремори было изможденным.


Она все еще была невероятно красива и чиста, но она просто не могла поддерживать свою обычную внешность в ситуации, когда ее магические силы истощались все сильнее.


— Но я все равно должна делать это.


— Даже если ты чуть замедлишься, они не посмеют войти. Даже сам Баал не смог бы справиться с трещиной.


— Нельзя смотреть на Лераджи свысока. Он один из лучших демонов богов, которые могут истолковывать магию.


Гремори села на стул из камня, держа в руке две бусины.


Бусы продолжали высасывать магические силы и менять трещины.


Огромный пространственный портал перед ней издавал статический шум.


— А так…


В отличие от слуг других демонов-богов, те, кто служил Гремори, были очень близки с ней. Они служили и любили ее как истинного бога.


Гремори тоже знала об этом, но не могла отступить.


— Это продлится всего несколько месяцев.


Скорость была слишком быстрой.


По крайней мере, на десять лет быстрее, чем она ожидала.


Они думали, что начнут действовать после того, как найдут книгу «Арс Нова», но…


Они не смогли найти книгу, но им пришлось начать активно действовать, когда появился Дьяблос.


— Появление Дьяблоса заставляет и их действовать быстрее.


Дьяблос не появился в этом мире из-за Арс Новы.


Что-то активировалось, и он появился после того, как пробил стену другого мира.


Дьяблос был и врагом другим демонам-богам, и в то же время он был их надеждой.


Способом сбежать из этого мира.


Поэтому Гремори держалась.


Чтобы союзники могли спокойно избавиться от оппозиции, они должны были уничтожить Гремори, их лидера.


— … что ты думаешь о том, чтобы позаимствовать у него силы еще раз?


— Ты имеешь в виду Его?


Голос Гремори слегка задрожал.


В нем даже слышался страх.


О нем было сложно говорить.


Конечно, с его помощью они избежали опасности Хауреса.


Однако Гремори больше не могла действовать наудачу. Если они снова будут полагаться на его силу, они потеряют все.


— Он нам не поможет.


К тому же он исчез после того, как поглотил Хауреса.


Даже если бы они решили обратиться к нему за помощью, они не смогли бы.


Демоны вокруг нахмурились. Они тоже это понимали. Существо снаружи, Лераджи ждал, чтобы убить их.


Демон-бог Поля Битвы. Выдающееся существо, которое никто не мог победить в бою!


Их совместимость была ужасной. Если ворота откроются, и им придется сражаться лицом к лицу, ее шансы будут близки к нулю.


Пройдет не так много времени, прежде чем меч коснется ее горла.


Осталась только смерть?


Гремори очень хорошо понимала это.


Однако она ничего не могла сделать.


Предвидение Гремори сбилось, и она не могла предсказать быстро меняющуюся ситуацию.


Она оказалась окружена прежде, чем она смогла собрать оппозицию.


Зззззззззз-


В этот момент трещина дрогнула.


Это означало, что враги нашли «врата».


Ей нужно было их снова менять. В мгновение из Гремори вышел поток магической силы, и она побледнела.


Демоны посмотрели на Гремори с грустными глазами.


— Если ситуация ухудшится, мы, двадцать шесть демонов-королей, и наша армия сделаем все возможное, чтобы защитить тебя.


Демоны-короли и дьяволы были настроены решительно.


Миллионы дьяволов преклонили колени.


Однако они не знали. Они забыли кое о ком.


Снаружи … 27-й демон-король начал действовать.


Муянг.


Имя человека, который приносит свежий ветер и шторм.
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Глава 239. Небесный Лорд (часть 2)



— У нас на хвосте какие-то парни.


Говорил Тацан.


Изначально Тацан был правой рукой Люцифера, который правил на Пути Асуры, но после того, как Муянг поглотил Люцифера, Тацан последовал за ним.


Воин в форме рыцаря смерти, который умел владеть мечом.


Однако его боевая сила уже превзошла рыцаря гибели — максимальный статус рыцаря смерти, что считалось легендарным статусом.


И его чувства были близки к чувствам трансцендентных существ.


— Думаю, они выяснили наше местоположение.


К нему подошел Баэ Сунминь.


Сунминь, став старшим личем, тоже давно превзошел уровень демонов-королей.


Он даже смог выдержать бой с Энротом, который был одним из самых сильных демонов-королей.


— Я немного опоздал.


Ответ Муянга на их слова был коротким.


С тех пор как они покинули место, где находилась трещина Гремори, прошло три дня.


Они опоздали на один день.


Он слишком высоко оценил Лераджи?


Или Лераджи был больше сосредоточен на Гремори?


В одном он был уверен, у него было не так много времени.


«Если Лераджи откроет трещину, он тут же найдет Гремори»


Обычно союзники действовали намного позже.


Это он понял после поглощения Данталиона.


Им нужно достать книгу «Арс Нова», чтобы действовать свободно!


Но время начало двигаться почти на 10 лет быстрее.


Причина этого… Он не был уверен. Однако, исходя из того, что прошлое и настоящее изменилось, причина могла быть связана с ним самим.


«Воспоминания о Данталионе слишком неоднозначны. Однако ясно, мне нужно собрать силы оппозиции»


Ему нужно уничтожить Лераджи и использовать Гремори, чтобы усилить свои позиции.


Хотя сил оппозиции было недостаточно, глупо было проигнорировать и не использовать их боевую мощь.


Он должен был заставить их сражаться друг с другом. Он должен стать финальным победителем. Он должен спасти человечество и раскрыть правду этого мира.


Однако это не означало, что он собирался оставить оппозицию в живых.


Чтобы убить свою последнюю цель, Баала, ему нужно убить остальных демонов-богов.


Это было одно из «условий уничтожения».


— Муянг, что ты собираешься делать?


Спрашивал Тацан.


Муянг осмотрелся.


Около трех сотен тысяч солдат. Хотя их было намного меньше, чем демонов Лераджи, они вполне могли сразиться с ними один на один.


«Я специально оставил след, а значит, они, отправят команду отслеживания»


Муянг задумал это изначально.


Основная армия Лераджи не могла уйти далеко от трещины Гремори. А значит, Лераджи не сможет отправить полноценную армию, и только небольшая команда будет отслеживать Муянга.


Тем не менее, там будут самые лучшие.


«Попробуем на вкус»


Для начала… Муянг собирался выяснить, насколько сильны лучшие воины Лераджи.


Конечно, с помощью этого небольшого сражения и Лераджи попытается узнать больше о Муянге, но, в конечном счете, «победит тот, кто сумеет скрыть свою силу».


«Лераджи чувствителен к победам и поражениям».


Он не мог не быть таким.


Поскольку условием уничтожения Лераджи было «поражение на войне», это могло помочь Муянгу, но, в то же время, это делало все сложнее.


Его гордость не выдержит, если он проиграет даже мелкий бой.


Муянг взглянул на Тацана.


Тацан смотрел на Муянга с предвкушением.


Как будто он просил Муянга оставить это ему.


Это означало, что он хотел пойти, сразиться, победить и вернуться.


Муянг отдал простой приказ.


— Проиграй с небольшим отрывом.


— Конечно, я выиграю… подожди, проиграть?


Тацан не понимал, что Муянг имеет в виду.


Он был разочарован.


Тем не менее, Муянг был прав.


— Мы должны проиграть несколько раз, чтобы они увеличили размер группы, которую они посылают.


Стратегия Муянга была проста.


Он собирался использовать особенности его характера, и это должно сработать, если они добавят немного силы.


Он даст им победить в небольших битвах, а когда сражение наберет обороты, он собирался одержать победу.


Лераджи не мог отправить много воинов. Ему нужно как минимум 1,5 миллиона демонов, чтобы противостоять войску Гремори.


Лераджи мог выделить только 700 000 солдат, чтобы сразиться с Муянгом.


Муянг собирался выследить их небольшими частями.


— Сунминь, собери все души мертвых демонов.


— Души?


Сунминь слегка наклонил голову.


Собирать души было совершенно не тем, что превращать их в нежить.


Если Сунминю нужно просто собрать их, он соберет миллион душ.


Однако души были бесполезны, если собирать их просто так.


Муянг улыбнулся.


— Нам ведь нужно чем-то кормить Небесного Лорда?


Какими бы бесполезными они ни были, Небесный Лорд был чертовски голоден. Это было похоже на неконтролируемое обжорство. И души сотен тысяч демонов станут для него настоящим пиршеством.


Конечно, самым большим деликатесом было бы тело самого Муянга.


Тело Муянга было на грани ранга полубога, а, поскольку он получил оболочку бессмертного короля, он стал лучшим «снадобьем» для употребления.


Капля крови Муянга могла стать сильным ядом или лучшим «эликсиром».


Поглотив все его тело, даже гоблин самого низкого ранга смог бы достичь ранга демона-короля или даже выше.


Для Небесного Лорда, Муянг действительно был лучшей живой едой, поскольку его единственным инстинктом было потреблять.


Но до этого Муянгу нужно было стать немного полнее.


Кем бы ни было существо, если оно было полным, его движения были медленнее.


«Небесный Лорд. Ты как палка о двух концах»


Муянг крепко сжал кулак.


Монстр среди монстров, который был создан, чтобы остановить Дьяблоса.


Тем не менее, Муянг планировал приручить и этого монстра.


Следить за армией Муянга отправили три группы демонов.


Короля-демона третьего легиона Грукаса, короля-демона седьмого легиона Брю и короля-демона одиннадцатого легиона, Захвата.


В общей сложности двести тысяч воинов.


Это было большое количество для тех, кого их послали просто, чтобы выследить их.


На самом деле им был дан приказ полностью уничтожить своих врагов.


С развивающимися флагами… они были единым целым, сосредоточенным на своем приказе, с глазами ястреба и когтями льва.


Они были сильнейшей армией. Они были основой, на которой стоял величайший военный фанатик Лераджи.


В отличие от армий других демонов-королей, они не сражались за честь. Они сражались только для того, чтобы выиграть.


Уничтожение!


Они были бессердечными.


Если они признавали кого-то врагом, они не оставляли его в живых.


Тацан пришел в восторг, когда увидел, как они несутся к ним, держа строй, только чтобы уничтожить.


«Удивительная сила»


Он никогда раньше не сталкивался с такой армией.


Даже сражаясь с Энротом и его демонами-королями.


Армия из 200 000 воинов обладала силой, в несколько раз превышающую их размеры.


Он жаждал сражения.


Он хотел сразиться с ними и победить.


«Как мне проиграть…»


За ним стояли отряды из 50 тысяч призраков.


50000!


Солдаты Тацана были выше рангом, чем его враги. Однако преодолеть четырехкратную разницу в количестве все равно будет не просто.


Несмотря на это, Тацан был уверен, что он победил бы.


Однако Муянг приказал проиграть.


С небольшим отрывом!


Это было словно сделать шаг назад.


Хааа!


Тацан выдохнул.


В любом случае, Тацан следовал за Муянгом.


Не только потому, что Муянг поглотил его первоначального хозяина, Люцифера.


Муянг… был другим.


Он постоянно совершенствовался. Он постоянно искал что-то новое.


Тацан менялся, просто находясь рядом с Муянгом. Он становился сильнее.


Тацан, который стоял на одном месте в течение нескольких сотен, нескольких тысяч лет, полностью изменился за пару лет.


Он даже поставил себе цель однажды превзойти его.


После того, как он получил ребро Муянга, он почувствовал, что его выносливость улучшилась.


Конечно, это не значило, что Тацану нравился Муянг.


«Я не знаю, о чем он думает»


Он не мог предсказать действия Муянга. Ему даже не нравилось то, что он относился к нему как к своему слуге.


Но кто-то сказал, что последним смеется победитель?


Тацан собирался вывести Муянга на вершину.


Когда Муянг достигнет вершины, Тацан встретится с ним лицом к лицу и победит. Тогда он сможет доказать свое величие.


Это будет означать, что он превзошел и Люцифера тоже.


Пришло время учиться.


Это была лучшая возможность, действуя под его руководством, выяснять, что вело Муянга вперед.


Для этого Тацан и следовал за Муянгом.


Это отличалось от слепой веры Сунминя. Однако в чем-то они были похожи.


«Я сделаю это»


Он думал об этом как о возможности чему-то научиться.


Хорошо сражаться, но проиграть.


Свист!


Тацан достал меч.


«Я возьму на себя по крайней мере одного из трех»


Он посмотрел на трех демонов-королей.


Тацан поставил себе цель.


Воспоминания Данталиона, связанные с Небесным Лордом, были очень слабыми.


Это было логично, потому что Данталион, в отличие от других обычных демонов-богов, был «посторонним».


Но было то, что он смог выяснить, именно потому, что он был посторонним.


Например, вещи, необходимые для контроля Небесного Лорда…


Демоны, которые добывали такие вещи.


«Чтобы контролировать Небесного Лорда, мне нужно кормить его туманностью»


Туманность. Другими словами, звездами.


Демоны хватали «тех, кто был выбран звездой» и скармливали их Небесному Лорду.


Возможно, у Небесного Лорда были кто-то, кто похож на Муянга.


И сейчас Муянг собирался напасть на замок с его добычей.


— Энрот.


Энрот, ставший нежитью, дымом поднялся рядом с Муянгом.


Хотя в прошлом он был одним из самых сильных демонов-королей, проиграв Муянгу, он стал нежитью и марионеткой, которая следовала приказам Муянга.


Муянг обратился к Энроту:


— Разве ты не хочешь поприветствовать своего друга, которого так давно не видел?


Взгляд Муянга был устремлен на замок впереди, из которого исходил черный дым.


Замок был местом, где он должен был кормить Небесного Лорда.


И тот, кто сейчас управлял замком, был одним из самых могущественных демонов-королей.


Восемнадцатый демон-король.


Седьмая Гора.


Шестой Лорд.


Пятая звезда.


Энрот был одним из сильнейших демонов королей, он был в «последней пятерке».


А тот, кто защищал замок, был на один уровень ниже его, «Шестой Лорд».


Свист.


Энрот начал двигаться.


Его окружала тьма.


Свинг-


Крэээш!


С грохотом одна сторона стены замка «испарилась».


Это было не слишком дружелюбное приветствие. Однако это был хороший способ объявить о своем присутствии.


В то же мгновение выскочили многочисленные демоны.


— Энрот! Почему ты нападаешь на нас?!


Энрот был известным демоном-королем.


Тем не менее, казалось, о его поражении в сражении с Муянгом еще не было известно.


После «приветствия» Энрот опустился на колени перед Муянгом.


Демоны были в шокеот этой сцены.


Шум затих.


Демон-Король Розы, Соара!


Все замолкли, потому что появился владелец замка.


Соара. Она собирал звезды.


По мнению Муянга, это был действительно позорный поступок.


— Я звезда, которая поглощает звезды.


Истинным пожирателем звезд был не Небесный Лорд или Демон-Король Соара, а Муянг.


И в этот момент…


На небе зажглась красная звезда, Звезда Абсолюта.
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Глава 240. Небесный Лорд (часть 3)



— Звезда разрушения!


Одна из Шести Лордов, демон-королева Соара.


Она взревела от удивления.


Возможно, она узнала звезду Муянга.


Она собрала много звезд. Не было ничего странного в том, что она могла знать звезду Муянга.


— Энрот, почему ты служишь звезде разрушения?!


Энрот не двинулся с места.


Но крик Соары дал Муянгу очень важную информацию.


«Способность врага изучать информацию очень низка»


Королева роз, Соара, был последователем третьего демона-бога, Вассаго.


Вассаго прозвали «тем, кто видит другую сторону».


Соара, слуга Вассаго, до сих пор не знала, что Энрот погиб.


Это значило, что большинство демонов-королей и демонов-богов не знали о последних событиях.


Возможно… Амон преднамеренно скрыл эту правду.


Возможно, он не хотел никому сообщать, что его самый сильный демон-король, Энрот, проиграл простому человеку.


В любом случае, это было хорошо.


Энрот будет еще полезнее.


К тому же…


«Сделать демона-короля своим слугой»


Лучшим навыком Муянга был навык Искусства Смерти. Навык, который позволял ему создавать нежить. Он достиг уровня, который признал даже Лорд Смерти, и сейчас эта сила позволяла ему превращать демонов-королей в нежить и управлять ими.


Демоны-боги еще не знали об этом.


Они не подготовились к появлению Муянга.


Он собирался максимально использовать это, прежде чем они что-то поймут.


Умение пользоваться информацией было сильной стороной Муянга. А у них это, наоборот, было слабой стороной.


Если бы они знали достаточно, они не отправили бы свои войска отдельными дивизиями.


Они попытались бы уничтожить его сразу.


Потому что Муянг был для них «естественным враг».


«Прежде чем они поймут, я должен обрести силу, которой они не смогут противостоять»


Быстро!


Фундамент уже был заложен.


Его боевые силы достигли уровня полубога и прочной основы.


Теперь ему нужно было быстро оттолкнуться от этого фундамента.


Время было не на его стороне.


Но и не на их стороне.


С этого момента начнется жестокая борьба умов.


И сначала…


«Самые могущественные демоны-короли, восемнадцать самых сильных»


Если они объединят силы, они будут сравними с демонами-богами.


Демоны-боги были сильны. Они имели право называться богами.


Но даже демоны-боги не были непобедимыми. Если бы они могли управлять всем сами, им бы не понадобились демоны-короли и дьяволы.


Им тоже нужна была основа.


И если он сможет победить восемнадцать могущественных демонов-королей, это будет хорошим предупреждением демонм-богам.


Первый.


— Энрот! Ты один из пяти самых могущественных демонов-королей, последователь Звезды Исполнителя. Амон знает об этом?


Амон.


Седьмой демон-бог. Тот, кто владел всей магией.


Первый хозяин Энрота!


Но даже его магия не могла остановить «силу смерти» Муянга.


Но что насчет Королевы Роз, дитя Благословенного Пути?


Была ли сила запрета Вассаго мощнее, чем сила Муянга?


Ему было любопытно.


Муянг не мог устоять перед любопытством.


Муянг сжал меч Страдание.


Дзээээнг!


Вокруг меча появилась черная молния.


Черная Цепь Молнии автоматически активировалась. Эта магия ранга S ++ могла разрушить большинство замков.


Более того одна из изначальных способностей Страдания, «усиление всех навыков атаки и барьерных навыков» позволяла ему демонстрировать силу в несколько раз мощнее.


Единовременная атака могла сравниться с магией самого высокого уровня, Метеоритным Потоком.


Дзэээнг!


Меч разрезал Пустыню.


Огромная черная молния пронзила пространство.


Демон-Королева Роз, Соара, должна была подготовиться и напасть, едва увидев Муянга.


Было большой ошибкой слишком сосредоточиться на Энроте.


Крэээш!


Черная молния заполнила пространство, вызвав мощный взрыв, сжигающий демонов. Последовавший за этим шторм скрыл линию фронта, которая исчезла во вспышке.


— Звезда Разрушения! Как мог звездный исполнитель сделать такое?!


Звездный исполнитель.


Похоже, Соара знала о звезде Муянга.


Иначе она не назвала бы так Муянга.


— Уничтожь своих врагов.


Муянг вытащил Страдание.


И в одно мгновение…


Бам. Бам. Бам!


Демоны закончились.


Призраки и монстры в виде зверей безумно понеслись вперед, в жажде уничтожить своих врагов.


— Энрот.


Свист.


Энрот.


Энрот исчез как тень.


Вокруг Муянга осталось только пять девятихвостовых лисиц.


Эти лисицы в виде красивых женщин были самыми сильными призраками Муянга.


— Помогите Энроту.


— Поняли.


— Мы сделаем все, что вы просите.


— Мы можем убить их всех, верно?


Пять девятихвостых лисиц взмахнули хвостами и направились к Энроту.


Затем Энрот появился в центре демонов и развел руками.


Грээээк!


Появилась плотная паутина. Демоны отчаянно пытались выпутаться.


Девятихвостые лисы вытащили свои бусы. Каждый раз, когда они виляли своими хвостами, бусы загорались, и огни сжигали демонов.


Муянг смотрел на врагов.


Демон-королева Роз, Соара!


Отступит ли она после этой внезапной атаки?


Ее трясло.


— Ты… Ты не можешь делать все, что вздумается, только потому что тебя привел Энрот.


Привел Энрот?


Нет.


Наоборот.


Это Муянг привел Энрота.


Тем не менее, Энрот идеально смог привлечь их внимание. Посколько Муянг все это время оставался в тени, он мог делать то, что хотел.


— У меня не так много времени на тебя, Соара.


Тацан выиграл время. Муянг должен занять это место, прежде чем появится кто-то еще.


Нельзя было тратить время и усилия на Соару.


Брррр!


Страдание взревел.


Меч жаждал крови демона-короля.


Муянг кивнул.


Словно обещая, что скоро меч получит желаемое.


Замок пылал огнем.


Все было разрушено.


Соара опустилась на колени.


Вокруг было много железных прутьев.


Все виды разных рас, выбранных звездой.


Они смотрели на Муянга и Соару пустыми глазами.


— Почему, почему ты не убьешь меня! Убей меня без стыда!


Муянг улыбнулся.


— Нельзя убить того, кто важен.


Соара опустился на колени, но Муянг все равно восхищался ею.


Она выдержала 40 из 50 ударов меча Муянга.


Даже огненный дух Эфрит смог выдержать только 45.


Она действительно была одним из самых могущественных из демонов-королей.


Если бы он превратил ее в нежить, она бы определенно пригодилась ему.


— Звезда Разрушения! Вассаго проклянет тебя!


— Я уничтожу и проклятие.


Муянг крепко схватил Соару за волосы.


Он призвал Искусство Смерти.


Она не была при смерти, но он стал достаточно силен, чтобы заставить живого противника превратиться в нежить.


Время покажет, что сильнее, запреты Вассаго или сила смерти Муянга.


Гхаааааа…. акх!


Черная энергия просочилась в тело Соары, и она схватилась за голову, пытаясь противостоять ей.


«На ней какое-то запретное заклинание»


Это был запрет Вассаго. Он был третьим Демоном-Богом, похоже, он мог устанавливать многие ограничения.


Муянг увеличил количество тьмы.


И после этого….


Имя: Соара.


Уровень: 650


Тип: Демон-королева


Сила 490 Ловкость 580 Выносливость 550


Интеллект 680 Мудрость 700 Магическое сопротивление 700 Магическая способность 699


+ Преданность Розе (S +, Мораль Союзников, Повышение Статистики), Розовая Лоза (S +, Атака широкого диапазона), Роза Ада (S +, мощная магия барьерного типа)


+ Искатель туманности


+ Демон-Королева, Шесть Лордов


Сопротивление Соары постепенно угасло.


Муянг кивнул, посмотрев на статистику Соары.


Ее способности были схожи по силе со способностями Баэ Сунминя.


По боевой силе Баэ Сунминь даже немного выигрывал. Похоже, это было связано с тем, что Сунминь стал сильнее после боя с Энротом.


«Запрет Вассаго»


Еще кое-что.


Сила смерти Муянга превосходила запрет Вассаго.


Это было удивительно и стало самым большим результатом боя.


Третий демон-бог.


Над ним сояло только два других: демон-бог Агарес и демон-бог Баал.


Это означало, что Муянг мог противостоять запретной магии любого демона-бога, который будет ниже по званию, чем Вассаго!


Он не мог знать этого точно, но это станет своего рода стандартом.


Муянг повернул голову, чтобы посмотреть на многочисленные железные прутья.


Владельцы звезд.


Все виды рас и людей могли быть владельцами звезд.


Здесь их было около тысячи.


«Делать их нежитью — пустая трата сил»


Звезды теряли свой свет в тот момент, когда умирал их владелец.


Если применить силу гетерогенности и силу смерти, звезды тоже исчезнут.


Муянг мог бы сам поглотить звезды, но это не казалось очень эффективным. Звезда Абсолюта нуждалась в по-настоящему достойных звездах, чтобы сиять ярче


А эти звезды потеряли свой цвет.


«Они практически потеряли свое сознание»


Большая их часть была ненормальной.


Если оставить их как есть, они погибнут.


Однако…


Сила господства была во всех его действиях.


— Слушайте.


Муянг заговорил.


— Соара больше не сможет держать вас в плену.


Они подняли глаза, глядя на Муянга.


Их разум практически покинул их, но инстинктивно они двигали головами.


Это было похоже на эффект импринтинга. В мире мертвых духов Муянг был как свет.


Звезда привлекала звезды.


А Звезда Абсолюта Муянга обладала силой солнца.


Они не могли не смотреть на него. Как цветы, тянувшиеся к солнцу.


— Но вам некуда возвращаться.


Муянг был уверен. Они не ушли бы, как это было, когда они захватили звезды.


— Следуйте за мной. Когда звезды заполнят небо, родится новый мир.


Звезда Абсолюта излучала красное сияние.


Это было похоже на рев.


Красная звезда захлестнула тысячу звезд.


Подавляющая энергия!


Целая тысяча звезд вместе не смогла сравниться с одной Звездой Абсолюта.


Но умирающие звезды начали излучать свет, одна за другой. Они служили Звезде Абсолюта и горели, как будто отвечали на ее свет.


Когда загорелись десятки, сотни и даже тысячи звезд…


Звезда Абсолюта засияла ярче. Весь мир окрасился красным.


И в этот момент…


Помимо красной звезды, Звезды Абсолюта, начала сиять синяя звезда, которой раньше не было.
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Глава 241. Небесный Лорд (часть 4)



Звезда Проводника?


Это была не чья-то чужая звезда.


Это звезда была связана с Муянгом. Муянг сразу это почувствовал, как только увидел ее.


Словно Инь и Ян, красный и синий в небе уравновешивали друг друга.


А вокруг собрались тысячи звезд.


Титул Муянга тоже изменился.


Первый гид?


Перед ним появилась книга, на которой ничего не было написано.


Просто чистая книга.


На ней не было ни названия, ни автора.


Вскоре после этого стрелки на часах Муянга завертелись. Они бешенно завибрировали, и из них стали выскакивать буквы.


Затем эти буквы начали вписываться в книгу.


И не только из его часов.


Стрелки часов всех «владельцев звезд» начала вертеться. Буквы выскакивали сами собой и вписывались в книги.


Муянг открыл первую главу своей книги.


В книге было написано следующее.


― Календарный год Муянга 0, ведет звезды.


― Календарный год Муянга 0, звезды поют.


Записи продолжали появляться.


И тогда Муянг понял…


Эта небольшая книга была личным миром Муянга.


Она не отличалась конкретностью, но мир был расписан достаточно подробно.


Это вызвало в нем небольшое волнение.


«Вопросы о звезде»


Он никогда об этом не думал. Почему звезды существуют, и как они выбирают себе хозяев?


Почему не одного, а многих?


Демоны не были избраны звездами. Они выбирали только тех, кто не был демонами.


Они были всемогущи и обладали качествами лидера.


И Муянг стал лидером этих звезд. Должно было быть что-то общее.


«Если так, то кто такие Небесные Лорды?»


Муянг задумался.


Небесный Лорд поглощает звезды.


Возможно, Небесный Лорд был не просто «щитом Дьяблоса».


Муянг понял это с помощью простых рассуждений, о чем Данталиан не мог знать. Но именно этот вопрос не давал ему покоя, когда он думал о звездах.


Может быть, кто-то боялся, что звезды соберутся вместе, и придумал историю.


Причина, по которой они не существовали в прошлом, а появились в настоящем…


В прошлом они не собирались в таких масштабах.


Потому что они действовали по-другому, как другая раса, другая группа и с другой целью.


Но Муянгу удалось собрать их вместе.


Возможно… Небесный Лорд был создан потому, что Муянгу суждено было стать проводником звезд. Или потому, что еще кто-то третий мог собрать владельцев звезд?


Для всех он был щитом Дьяблоса, но Дьяблос уже вошел на территорию Демона-Бога.


«Демон-Бог Хаурес был убит Дьяблосом»


На территории Демона-Бога.


А это значит, что Небесный Лорд ничего не сделал, чтобы остановить его.


Попытка остановить Дьяблоса была всего лишь предлогом, и было вполне разумно предположить, что они искали что-то еще.


«Звезды собираются вместе, чтобы создать Вселенную. Будет ли это новое мироздание?»


Муянг потер подбородок.


Возможно, это был путь, по которому Муянгу нужно пойти после уничтожения всех демонов-богов.


Пока он пытался собрать мысли вместе, появились новые сообщения:


< Авторитетная сила Габриэля, добавлены результаты «Исполнения Правосудия»>


Муянгу было доступно много способов укрепить свои силы. Он старался сделать свое развитие наиболее эффективным, чтобы догнать своего врага.


Ему нужно было искать способы стать сильнее, просто бежать и не отставать от врагов было недостаточно. И сила Габриэля очень помогала ему.


«Остался только Небесный Лорд»


Статистику можно было увеличить позже, а сейчас пришло время узнать о Небесном Лорде»


Как и ожидал Муянг, в Небесном Лорде было что-то еще, что откроется при первой возможности.


Муянг не мог больше ждать.


— Соара.


— … Да?


Соара, дрожа, ответила Муянгу.


Затем Соара опустилась на колени.


Полное послушание.


Благодаря искусству смерти сила тьмы поглотила Соару.


— Что ты знаешь о Небесном Лорде?


Соара подняла глаза на Муянга.


— Создан демонами-богами самого высокого уровня, чтобы помешать Дьяблосу и его последователям проникнуть на эту территорию…


— Замолчи.


Слушать ее было пустой тратой времени.


Ясно было одно.


Она ничего не знала.


Ему нужно было увидеть реальное положение дел, чтобы понять.


Еще вчера он избегал ее, но теперь пришло время использовать ее.


— Соара, Замани Небесного Лорда.


— Да, сэр.


Соара, Демон-Королева Роз, начала действовать.


Хотя она и не знает историю появления Небесного Лорда, она разберется с этим лучше, чем кто-либо из присутствующих здесь.


«Осталось только Тацану заманить армию»


***


Тацан вздохнул.


Нелегко справиться с сотней тысяч врагов, имея за спиной всего пятьдесят тысяч нежити.


Тацан был главным, но было лучше быть воином, чем лидером армии.


Без Баэ Сунминя он бы уже потерял всю свою нежить. Сунминь был гением тактики и маневров.


— Их значительно больше, чем я думал.


Число разведчиков продолжало расти.


Тацан продолжал проигрывать с небольшим отрывом, отступая шаг за шагом.


Они уничтожили уже около 200 000 врагов, но при этом число их врагов уже возросло до 400 000.


А у Тацана было всего около 20 000 солдат.


Он уже потерял 30 000.


— Похоже, это предел. Пора отступить к основной армии, — сказал Сунминь Тацану.


Было тяжело продержаться до этого момента. Тацан уже достиг предела своей армии.


Они держались только благодаря кавалерии, и Сунминь использовал свою магию, чтобы открыть им путь.


Но судя по тону Тацана, ему это не нравилось.


— Неужели мы действительно должны вот так повернуться спиной? Я все еще могу сражаться.


— Один в поле не воин. Тем более, если ты уничтожишь их, ты нарушишь приказ хозяина. Как ты думаешь, почему наш хозяин послал руководить армией меня, а не тебя?


Это объясняло все.


Тацан поднял голову.


Возможно, Муянг и послал Сунгмина, потому что тот был искусным магом и тактиком, но ситуация была иной.


— Если бы я был один, то сражался бы до конца.


— Наших сил мало. Даже потеря 30 000 солдат очень болезненна. Конечно, победить почти 200 000 врагов с 30 000 союзников — это хороший вызов и большое достижение, но это было бы очень не просто.


Врагов было слишком много.


30 000 солдат были бесполезны перед таким количеством врагов.


А значит им нужно спасать оставшихся, столько, сколько смогут.


Тацан кивнул.


— Я знаю. Но я не могу просто так сдаться.


Тацан повернулся и посмотрел на демона, парящего в воздухе на расправленных крыльях.


— Он лидер. Похоже, он демон-король, и все войска действуют под его командованием.


Тацан не подыгрывал ему.


Хотя они и двигались как одно тело, должен был быть кто-то, кто говорил бы им действовать именно так.


Цепочка командования была сведена к минимуму.


И этот парящий в воздухе парень был их лидером.


— Если ты уберешь его, станет немного легче.


— Я выиграю вам немного времени.


Сунминь согласился.


Лидера нужно было убить, прежде чем они перейдут к главному шагу.


Проблема была в том, что, чтобы его убить, им нужно было сначала остановить бесчисленное количество демонов.


— Гидра, Амадеус и Рыцарь Гибели.


Сунминь обратился к самым сильным призывателям.


Принеся голову Гидры в жертву, появились ведьма Беатрис и Рыцарь Гибели.


Он также направил свою оставшуюся магию на создание барьера.


— У тебя есть максимум десять минут. Если ты не убьешь его к тому времени, мы сразу же отступаем.


— За десять минут. Этого должно хватить.


Тацан вытащил свой меч.


Как ни странно, получив одно из ребер Муянга, он чувствовал себя легче.


Если он использует все свои силы сразу, то сможет убить Демона-Короля.


*


Небесный Лорд чуял звезды.


Их размер был настолько большим, что они могли бы занять целый остров.


Небесный Лорд приближался с огромной скоростью.


Та истинная звезда, к которой стремился Небесный Лорд, принадлежала Муянгу.


Звездный проводник. Тот, кому принадлежали две самые яркие звезды. Он также обладал и телом, которое ему было нужно.


— Небесный Лорд переваривает все, что проглатывает. Таким образом, оно превращает все в ничто. Но пока это происходит, его движение сильно замедляется, — объяснила Демон-Королева Соара.


Муянг кивнул. Вряд ли его желудок мог переварить бесконечность за один раз.


Демоны, которые оказались на пути Небесного Лорда к Муянгу. Они были сожраны, словно свиньи.


Если Муянг ничего не сделает, все его войско будет сожрано Небесным Лордом.


Скорость, с которой он двигался, была опасной. Ему нужно наполнить его, чтобы замедлить его движение.


— Разойдитесь. Я его заманю.


Свист!


Муянг расправил крылья Габриэля.


И полетел быстрее всех.


***


Тацан бежал так быстро, как только мог. 20 000 солдат следовало за ним.


Их преследовали 400 000 демонов.


— Черт, Десять минут уже прошли!


— Из-за этого избавиться от них стало еще труднее.


Сейчас у Сунминя не было магических сил. Он не мог оттеснить такое большое количество демонов в этом состоянии.


Казалось, что единственный способ присоединиться к основной армии — это вступить в тотальное сражение.


— А они назойливы. Похоже, они будут следовать по пятам, пока не перебьют нас всех.


Чтобы убить демона-короля, понадобилось не десять минут, а вдвое больше. Сунминь не мог отступить, как обещал, но мог продержаться как можно дольше.


В результате демоны, обезумев, начали собираться вместе, когда их предводитель умер.


Сунминь вспомнил о словах Тацана.


— Тебе следует подумать о том, как избавиться от солдат, прежде чем присоединиться к основной армии. Разве ты не говорил, что справишься за десять минут? Почему это заняло вдвое больше времени?


— Он оказался сильнее, чем я думал. Но я победил! — легко признался Тацан.


Демон-король был очень силен.


Он едва не проиграл, думая, что этот демон-король похож на других демонов-королей, с которыми он сражался раньше.


Тацан не должен был упускать из виду демонов-королей, которые находились под командованием Лераджи, Демона-Бога Войны.


В любом случае, случилось то, что случилось. Тацану нужно было принять решение.


Ему нужно было решить, присоединятся они к основной армии и нанесут еще больший урон или окажутся в ситуации, когда они ничего не смогут сделать.


— Сунминь, может нам стоит убить их всех?..


Лучшим выбором было пожертвовать своими 20 000 солдат, но Тацан был воином. А еще у него был характер правителя. Выбрать такой вариант было непросто.


Энергия!


Сейчас ему нужна была только сила!


Тацан тоже так думал.


— Подожди.


Сунминь замер. Словно почувствовав что-то, он посмотрел вдаль.


Вскоре он настойчиво заявил:


— Мы должны бежать.


— Что?


— Если ты не хочешь, чтобы тебя сожрали, то сейчас же!


Сунминь напряг свои последние оставшиеся магические силы, чтобы использовать Вспышку.


Магия ближнего действия, которая позволяла ему перемещаться в любую видимую область.


Тацан на мгновение склонил голову набок, но вскоре понял, что происходит.


— …Черт! Разбегайтесь!


Издалека к ним с открытым ртом неслось огромное черное существо, закрывавшее собой все небо.


Тацан бежал изо всех сил.


Достаточно быстро, чтобы его кости издавали странные звуки.


Никогда раньше у него не было такой энергии.
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Глава 242. Небесный Лорд (Конец)



Лераджи нахмурился.


— Обновление запоздало.


Появились новые враги. Они казались довольно сильными. Им удалось сократить число своих разведчиков на целых 200 000 человек.


Но у их стратегии был четкий предел.


Он считал, что достаточно послать своего лучшего демона-короля и 400 000 солдат, и больше не думать об этом. Он не думал, что ему самому нужно сосредоточить все внимание на этом враге.


К тому же он не мог уйти отсюда далеко из-за трещины Гремори.


Но…


«Я ошибся?»


К этому времени весть об их победе уже должна была дойти до него.


Солдаты уже должны были принести головы их врагов.


Но они не вернулись. Никаких признаков победы или поражения.


Было смешно даже думать, что самая сильная его команда была уничтожена. Если бы их враги обладали такой подавляющей силой, зачем они стали бы постоянно проигрывать с небольшим отрывом.


Если бы у них была такая сила, Лераджи сразу же взял бы дело в свои руки.


«Может битва затянулась на больший срок, чем я рассчитывал»


Лераджи поднялся. Его вычисления не могли быть ошибочны.


Лераджи обладал глазами, «видящеми сквозь войну».


Когда началась война, он вычислил все переменные величины.


И он предполагал, что будет какое-то вмешательство.


Вот почему он решил, что 400 000 разведчиков вполне достаточно.


Его расчет оказался верным. Не могло быть ошибки.


Все должно было сойтись, если его противник не обладал большим опытом в «битве», чем он сам.


Но не было никого похожего на него. Лераджи не зря называли «Демоном-Королем Войны».


По крайней мере, с точки зрения войнных действий, он был особенным. Он был единственным, кто жил и дышал на поле боя.


Было логично подумать, что восстание врага стало более интенсивным.


— Мне нужно ускориться, чтобы пробить трещину Гремори.


Лераджи уже все решил. Он собирался вытащить Гремори оттуда.


К тому же ему надоело сидеть здесь целыми днями. Он хотел сделать все как можно быстрее и устроить настоящую «войну».


Гремори была сильнейшим лидером оппозиции, а значит, это будет великая битва.


— Если мы это сделаем, то демоны, которые снабжают нас энергией, не выживут.


Некоторые демоны были напуганы.


Все, что требовалось для открытия трещины, — это чистая магия особенных демонов.


Другими словами, их вид, их братья.


Лераджи использовал их магию, чтобы найти «врата» в трещине.


Они уже были доведены до предела, их жизнь стала кошмаром.


Но Лераджи было все равно.


— Необходимо жертвовать собой ради большего блага. Большие затраты времени для открытия трещины просто увеличивают переменные.


В этот момент действительно было много переменных величин, возможных вариантов развития событий.


Сейчас оппозиция получила шанс собраться, к тому же существовала возможность появления Дьяблоса. Гремори могла сделать еще один ход.


Лераджи потерял 700 тысяч войск, и теперь в его распоряжении было только 1,5 миллиона.


И хотя вероятность того, что 700 000 его солдат уничтожены, была очень мала, теперь ему стало гораздо сложнее действовать.


Лучше всего будет побыстрее добраться до Гремори и спланировать свой следующий шаг.


— При таком темпе нам понадобится около 65 дней, чтобы вытащить эту сучку Гремори. Я хочу сократить это время. Я открою эту трещину сегодня же.


Хотя это будет очень непросто, он собирался открыть трещину сегодня.


Чтобы не тратить на это 65 дней, он подсчитал, что нужно около 50 000 демонов.


Он был хорош во внезапных и бытрых атаках, и он поличит больше, чем 50 000 демонов, которых потеряет.


А пока ему нужно было время, чтобы подготовиться.


«Глаза войны» Лераджи говорили ему, что эта война закончится быстро.


Разрыв в числе войск и возможность еще одного «вмешательства».


Его подчиненные притихли. Слова лераджи были абсолютны.


Он никогда не ошибался.


— Нам нужна только победа! Создание нового мира! Поскольку Ваал ведет нас, мы не должны проиграть ради нашего процветания!»


Вокруг него все притихли. Слова Лераджи воспринимались как приказ.


Он никогда не ошибался.


— Нам нужна только победа! Создание нового мира! Над нами стоит Баал, и мы должны победить ради его процветания! — воскликнул Лераджи.


Бам! Бам! Бам!


Демоны ударили своим оружием по земле и бросились к расщелине.


— Не бойтесь принести себя в жертву! Только победа имеет значение!


Он существовал, чтобы побеждать.


И их роль заключалась в том, чтобы проложить путь к бесконечной славе.


Лераджи вытащил лук.


Огромный артефакт.


Это был «Инферно», самый мощный лук в Подземном Мире, которым мог пользоваться только Лераджи.


Он потянулся за стрелой, но вместо стрелы было огромное количество магии.


Свист!


Сила, которая сжигала и пронзала все, могла подействовать даже на трещину. Если объединить Лераджи и жизни 50 000 его слуг и их магическую силу, то можно было разрушить трещину.


«Ты больше не сможешь прятаться, Гремори»


Глаза Лераджи заблестели.


Если он откроет ворота и получит голову Гремори, то все будет решено.


Глухой звук.


Лераджи выпустил свою стрелу.


Мощная черная энергия проникла в пространство.


И когда она коснулась трещины…


Буууууум!


С тяжелым звуком само «пространство» исказилось.


Заполненная шумом трещина налилась черной магической силой, и пространство постепенно расширилось.


Вскоре после этого задний фон трещины начал меняться.


Совершенно черный мир, где было несколько огромных замков.


И многочисленные демоны, которые расправляли крылья, глядя на Лераджи.


А в центре стояла она.


Единственная женщина — демон-бог.


Гремори!


— Она все еще красива, — улыбкой сказал Лераджи.


На самом деле, многие были очарованы ее красотой и аурой.


Можно сказать, что большинство членов оппозиции были влюблены в нее.


Влюбленные демоны-боги.


Любовь. Это слово, которое действительно не подходило им.


— Ты очень груб.


С немного обеспокоенным видом Гремори наконец заговорила.


От одного только звука ее голоса у любого подкосились бы колени. Если ее создал бог, то в ее создание он вложил все свои силы.


Но Лераджи был демоном-богом войны. Он существовал только для войны. Очарование женщин на него не действовало.


— Сегодня последний день, когда ты могла прятаться, как крыса. Гремори! Если ты не хочешь погибнуть, придется постараться и сразиться со мной.


— Лераджи, Баал не вернет нас на землю обетованную. Баал не обладает достаточной силой, чтобы возродить землю, которая уже полна смерти. Это лишь пустые надежды.


Лераджи нахмурился. Его огромное тело дрожало.


— Заткнись. Баал всемогущ. Кроме того, мы эволюционировали. Как настоящие боги! Пора вернуться. Мне больше не нужен этот «фальшивый мир»!


У Гремори было такое выражение лица, будто ей было его жаль.


— Я думаю, что это не я живу во сне, а ты.


Это было похоже на сон. Лераджи был так слеп.


Слова просто не доходили до него.


Гремори закусила губу. Сила обольщения не действовала на него.


Лицом к лицу. Шансы ее бесконечно малы.


— Мы пойдем вперед.


Под командованием Гремори сражались 26 демонов-королей.


26 демонов королей и 26 демонов-воинов были величайшей силой Гремори.


Однако у Лераджи было 38 демонов королей.


— Гремори, ты сама привеоа себя к смерти.


Лераджи поднял свой лук.


Он потерял около двадцати процентов своей магической силы, открывая трещину, но оставшейся сиды было достаточно, чтобы победить Гремори.


«Глаз войны» оценивал его шансы на победу как стопроцентные.


Идеальная победа!


Он не мог проиграть.


Судя по количеству и качеству их солдат, а также внутренним силам, которыми они обладали как демоны-боги, было очевидно, что Лераджи намного превосходил ее.


Гремори не была из числа боевых демонов-богов. Их совместимость тоже была не очень хороша. Все, что она могла сделать, — это временно задержать Лераджи.


— Давай поиграем!


Лераджи улыбнулся.


Клэш!


В тот момент, когда он сделал шаг, раздался громкий звук.


Но этоn звук шел не от Лераджи.


Это был звук чего-то грохочущего, рвущегося к ним откуда-то издалека.


«Это?..»


Когда Лераджи повернул голову, он заметил, что с расстояния сотен миль к ним на огромной скорости неслась гигантская форма жизни.


Это было похоже на движение огромного острова. Могло быть только одно существо, которое источало столько присутствия и столько энергии.


— …Небесный Лорд, — выдохнула Гремори.


Она тоже почувствовала его присутствие.


Однако, в отличии от Лераджи, она почувствовала присутствие не только Небесного Лорда.


Клэш! Бум! Врум!


Взрывы раздавались один за другим. Земля затряслась. Теперь взрывы стали видны невооруженным взглядом.


Но после взрыва ощущение магической силы стало очень знакомым.


Когда они приблизились, Гремори слегка вздрогнула.


— Он…


— Я не верю.


Демоны-короли под командованием Гремори тоже увидели это.


Две пары серых крыльев!


— Гремори, ты ведь что-то знаешь о нем.


Говорил Лераджи. Он был крайне расстроен тем, что кто-то посторонний вмешался в их битву.


Гремори взяла себя в руки и повернулась к Лераджи.


Она ответила:


— Едва не опоздал. Он…


Честно говоря, она не ожидала от него многого.


Когда она просила его собрать осколки трещины, она просто хваталась за соломинку.


Но на самом деле она не думала, что он станет настолько могущественным, что приведет с собой даже Небесного Лорда.


Грегори продолжила говорить.


— Это Демон-Король 27-го легиона, «Демон-Король Серого Пепла», Муянг.


Лераджи стиснул зубы.


***


Муянг пришел к решению.


Небесного Лорда было очень трудно приручить.


Нельзя было сделать это за день или два.


«Тут ничего не поделаешь»


Но было одно достижение.


Небесный Лорд поглотил 400 000 демонов.


Хотя он просто поглощал все, что мешало ему преследовать Муянга, эффект был поразительным.


Проблема заключалась в другом.


Как и ожидалось, движения Небесного Лорда немного замедлились, но подавить его все равно было трудно.


«Даже если я добьюсь успеха, мне потребуется слишком много времени, чтобы восстановиться»


Теперь это была гонка со временем.


И если Гремори проиграет, это будет конец.


Если он потратит слишком много сил на Небесного Лорда, то не сможет сражаться с Лераджи.


Поэтому Муянг решил.


«Я отправлюсь туда, где сейчас находится Лераджи»


Иногда ему нужно быстро реагировать на ситуацию.


И сейчас это был самый лучший ход.


Не Муянг подавит его, а Лераджи сделать это!


Это будет лучший результат для Муянга, мало приложенных сил и при этом большая выгода.


Граааааааа!


Небесный Лорд не смог поймать Муянга и издал крик, прежде чем создать множество щупалец, чтобы снова атаковать его.


Муянг отбивался, сохраняя при этом разумную дистанцию.


И после нескольких часов борьбы он смог добраться до лагеря, в котором находился Лераджи.


«Я прибыл в самый последний момент»


Но тут случилось нечто неожиданное.


Он не ожидал, что врата трещины распахнутся и появится Гремори.


Война еще не началась, но он чувствовал, что она начнется очень скоро.


Муянг ускорился еще сильнее.


В этот момент он столкнулся взглядами с Гремори.


— Едва не опоздал. Он…


Глаза Гремори заблестели.


Как будто она не знала, что Муянг появится именно в это время.


Нет, она просто была в шоке от появления мужчины, которого она никак не ожидала увидеть, и о котором не думала


Гремори представила Муянга.


— Это Демон-Король 27-го легиона, «Демон-Король Серого Пепла», Муянг.


< Задание «Демон-Король 27-го легиона» завершено>


< Ранг Демон-Короля 27-го легиона был повышен A+ — > S.>
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Глава 243. Демон-Король Серого Пепла (часть 1)



Именно в этот момент он вошел в контакт со звездой Давида, получил навык, а также пробудился как 27-й демон.


Но… стать демоном серого пепла…


На самом деле ему не нравилось это прозвище.


Во-первых, Муянг был на другом уровне, по сравнению с демонами-королями. Наполовину божеством. У него было много силы, хаотично смешанной, и он был слишком выдающимся, чтобы называть его демоном-королем.


«Но мне нужно это»


Если он хотел использовать Гремори и получить силу оппозиции, то он должен был начать с этого прозвища.


Он сможет изменить его позже, шаг за шагом.


Кроме того, было еще кое-что более важное.


— Я не знаю, как ты притащил тысячу сутр, но ты сильно ошибаешься, если думаешь, что это что-то изменило!


Лераджи привстал на цыпочки.


Действительно гигант был огромен.


Но даже он был похож на карлика перед величиной тысячи сутр. Тысяча сутр заставляла чувствовать перед ним страх и уважение.


Но Лераджи не дрогнул. «Тысяча сутр» тоже был «съедобным животным». Не было никаких причин, по которым он не смог бы убить его как охотник.


Лераджи поднял свой лук.


И пустил стрелу.


Свист!


Стрела превратилась во что-то вроде копья, совсем не так, как при разрушении трещины, и полетела, подпрыгивая в пространстве.


Целью копья был Муянг!


Похоже, сначала он хотел устранить причину, которая принесла тысячу сутр.


«Бесполезно»


Муянг вытащил меч Страдание.


В его движениях чувствовалась нервозность.


То, на что не способен ни один человек.


Столкнуться с демоном-богом.


Муянг проделал весь этот путь, в отличие от других людей, которые потерпели полное поражение.


Исключительный сам по себе.


Но он еще не добрался до своей цели.


Он должен победить его.


Но единственным демоном-богом, который видел и сражался с Муянгом был Данталион.


А Данталиан был демоном-богом лжи, он был далек от сражений.


Но… Лераджи-то был воплощением войны и сражений.


Особенно глаза.


Эти глаза могли просчитать все возможности в битвах и войнах и продумать тактику для наибольшей вероятности успеха.


Это было самое сложное для Муянга.


«Но я все равно выиграю»


Муянг выбросил слово «поражение» из головы.


Смыслом существования Муянга была «победа».


В этом смысле он даже был похож на Лераджи.


Он не мог допустить ни единого поражения. Муянг пришел только для того, чтобы выиграть, и будет продолжать двигаться вперед до последнего.


Пуууууф!


Безумная магическая сила полетела к Муянга.


Ее целью было разорвать на части землю и выбросить ее в космос, чтобы поглотить Муянга!


Лераджи был уверен в «смерти» Муянга.


«Лук Лераджи, Инферно, — это оружие одного удара для одного убийства. Даже если ему удастся заблокировать его, на это уйдет много сил»


Можно было смело сказать, что лук был полноценной силой Лераджи.


Дать отпор Лераджи можно было только остановив его.


Муянг был трансцендентным существом. Тем, кого нельзя было мерить простыми «вероятностями», самой неопределенностью.


Даже если у него не было средств, чтобы отразить атаку Лераджи, он просто должен был что-то сделать.


«Меч Муянга»


Сущности Муянга накапливались все это время.


Он вложил их в мастерство владения мечом, которое получило его имя.


До этого момента ему было доступно только пятьдесят поз и ударов, но у него был только ключ к 51-му.


Он разгадает эту загадку прямо здесь.


«50 поз и ударов были только базой. Базой для создания этого меча передо мной»


Он поднимет свой настоящий меч.


Позиция 51-яго удара находилась на совершенно ином уровне, чем 50-я.


Поэтому он еще не проверял его, Хотя у него был ключ к разгадке.


«Сломать лимиты»


Если первые 50 позиций были обычны, то основное блюдо начиналось с 51-й.


От меча Страдание начал исходить жар. Божественная сила и магическая сила яростно столкнулись и вытянулись в узкую щель.


В этом состоянии он использовал «ускорение». Мир стал медленным, а Муянг стал намного быстрее его.


Если говорить точно, то в 64 раза быстрее.


Но это было еще не все.


Мир стал еще медленнее. Все текло чрезвычайно медленно, до такой степени, что можно было кожей чувствовать поток воздуха и ветра.


Тело Муянга взревело. Он получил кожу Бессмертного и достиг ранга полубожества, но он не успел привыкнуть к миру, который был в 128 раз быстрее.


Именно. В 128 раз!


Муянг вложил всю свою концентрацию, личность и душу до самого предела и взорвал свою ману и божественную силу.


Очень узкое пространство. Поступок, который приведет к гибели.


«Я это сделал»


Но на лице Муянга появилась улыбка.


Король-Убийца. Он находился в мире, который был ускорен в 128 раз.


Муянг наконец-то добрался до этой границы.


«51-я позиция…»


Прежде чем меч Страдание создал взрыв…


Прямо перед тем, как стрела Лераджи пронзила сердце Муянга!


«Злой Убийца»


Муянг взмахнул мечом.


Свист!


Немыслимый хаос вырвался из Страдания и разрубил стрелу Лераджи, которая медленно двигалась вперед.


Затем он потянулся вперед и перерезал правую руку Лераджи, державшую лук.


Бам!


Мир вернулся к нормальному течению времени, и рука Лераджи упала на землю.


Всего лишь мгновение.


— Фууууууууух.


Муянг глубоко вздохнул.


Казалось, вся энергия покинула его тело.


Но ему удалось.


Он не только остановил атаку Лераджи, но даже отрубил ему правую руку.


51-я позиция, 51-й удар, Злой Убийца.


Это была новая техника Муянга.


— Как мог простой Демон-Король!..


Лераджи посмотрел на свою руку и нахмурился.


Случилось что-то невозможное. Обычный демон-король не мог нанести урон телу демона-бога.


Почему его называли богом? Потому что такие как он существовали в небе. Существа с земли не могли достичь уровня небесных существ.


Но этот закон был нарушен.


Его называли 27-м демоном-королем?


— Король Демонов пепельного цвета…!


Лераджи прикрепил отрезанную руку назад и снова поднял лук.


Но Муянг не собирался снова сталкиваться с Лераджи.


— Лераджи, ты мне не соперник.


Муянг быстро пролетел мимо.


Прямо за спину Лераджи.


Гвааааааа!


— Ах ты ублюдок!


Небесный Лорд открыл рот.


Лераджи отложил лук и обеими руками обхватил Небесного Лорда.


Небесный Лорд был намного больше, но Лераджи обладал невероятной силой. Небесный Лорд перестал двигаться.


От этой сцены Муянг на мгновение потерял дар речи.


Во-первых, целью Муянга было заставить Небесного Лорда столкнуться с Лераджи, так что отчасти можно было сказать, что он достиг упеха.


Но он не знал, что Лераджи может остановить движение Небесного Лорда.


Пока они яростно сражались, Муянг полетел к Гремори.


Гремори и ее воины смотрели на Муянга со странными лицами.


— Мне уже не нужен фрагмент трещины.


Муянг открыл рот первым.


Гремори не обещала Муянгу, что стабилизирует трещину, если он соберет три фрагмента трещины. Но, судя по ситуации, фрагмент трещины ему уже не понадобится.


Гремори схватила обе руки Муянга.


— Спасибо. Если бы не ты, я бы оказался в очень опасном положении. Я даже не думала, что ты будешь собирать осколки…


— У нас нет времени на болтовню. Мои последователи скоро прибудут. Нужно уничтожить остальных, пока Лераджи занят Небесным Лордом.


Муянг вытер руки, прямо выказав свое мнение.


Демоны, которые собрались вокруг, пришли в ярость. Муянг вел себя не так, как подобает вести себя демону-королю.


Он вел себя и говорил так, словно отдавал приказы тому, кто был ниже него!


Но Муянгу было все равно.


«Я тот, кто держит меч»


Именно Муянг спас сейчас Гремори.


И это Муянг перевернул всю ситуацию.


Что бы они ни говорили, Муянг был тем, кто держал в руках меч.


И очарование Гремори не влияло на Муянга.


Гремори была очень удивлена этим.


Все люди, любые формы жизни, попадали бы под влияние Гремори, если они находились рядом с ней.


Если только они не были особенными существами, как, например, демон-бог войны.


Но… почему так же было с Муянгом?


— Как долго ты собираешься молча стоять и смотреть? Неужели ты хочешь остаться в этой ловушке и умереть?


Фурх!


Муянг расправил крылья.


На самом деле Муянг уже потратил всю свою энергию.


Он использовал 51-ю позицию, Злого Убийцу, и потратил половину всей своей силы.


Но он не мог показать это. Эта война была его дебютом.


В зависимости от того, насколько хорошо он будет действовать, будет меняться его вес в этом мире.


«Хаоса мало»


Его последователи начали двигаться, пока Лераджи был занят Небесным Лордом.


Хаос был не таким сильным, как он думал.


Похоже, они привыкли к таким переменным.


Муянг вышел на поле боя.


Больше не было смысла разговаривать.


Он просто должен был показать все своими действиями!


Буум


Огонь!


Бэнг!


Земля затряслась.


Огромные горы вырастали и вновь исчезали.


Пораженное бесчисленными молниями небо окрасилось в черный цвет.


И в центре всего этого был Муянг.


Демон-король пепельного цвета. Так его называли.


Но кто он такой на самом деле?


Он появился внезапно, остановил атаку Лераджи и отрезал ему руку.


Более того, он управлял силами Лераджи, как будто играл с ними.


Гремори была сбита с толку.


«Когда я увидела его в первый раз, он был слабее»


Гремори не ожидала многого, когда он впервые появился с сертификатом 27-го демона-короля.


Муянг был слишком слаб, чтобы ожидать от него что-то. На том уровне, в лучшем случае, он мог сражаться со средними демонами-королями. Она не ожидала, что он действительно вернется с осколками трещины.


И с того момента прошло совсем не много лет.


Но… божественность, исходившая от него, не была обычной.


Божественные и магические силы смешались в нем, и божественность, которую можно было теперь назвать хаосом, накрыла его.


Что же могло произойти за эти несколько лет, что он так сильно изменился?


Но это был еще не конец.


— Муянг, ты ублюдок! Куда это ты так торопишься один?


— Мы с тобой.


Вокркг него собирались призраки и монстры всевозможных рас. Их было лишь около трех сотен тысяч, но этого было достаточно, чтобы в одно мгновение изменить ситуацию. Тем более, там были Энрот и демон-королева роз, Соара.


«Что…»


Она не могла понять, как эти существа, принадлежавшие Амону и Вассаго, оказались под властью Муянга.


Эти два демона-бога не принадлежали к оппозиции. Они были из тех, кто хотел уничтожить всех, кто противостоял им.


Но сейчас они вдвоем убивали демонов Лераджи.


Гремори снова перевела взгляд.


Муянг.


Его вид во время сражения был крайне печален.


Он был весь в крови, настолько, что другие, глядя на него, начинали нервничать.


Но, в то же время, это доставляло им приятные ощущения и трепет.


Казалось, он был рожден только для того, чтобы сражаться.


Гремори никогда не видела такой борьбы. Что должен был чувствовать Лераджи, когда он сталкивается с Муянгом напрямую?


Если Лераджи был демоном-богом войны…


Гремори почувствовала, что прозвище, которое она дала Муянгу, ему не подходит. Хотя она назвала его просто по внешнему виду, было что-то другое, что подошло бы ему больше.


Он возглавлял это поле битвы!


Он.


Муянг.


« Король поля битвы»


Он заслуживал этого имени.
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Глава 244. Демон-король Серого Пепла (часть 2)



Цифры были примерно верными.


Силы Лераджи насчитывали полтора миллиона человек.


Но силы Гремори и Муянга вместе взятые насчитывали примерно столько же.


И победа медленно склонялась в одну сторону.


Небесный Лорд все еще пытался поглотить Лераджи. Это было на подсознательном уровне, практически без участия интеллекта, но казалось, что он даже испытывал враждебность к нему.


И Лераджи останавливал Небесного Лорда одной своей силой.


Настоящий бог войны. Похоже, этот титул он получил вполне заслуженно.


Муянг и Гремори же были похожи на глоток свободы. Магия Гремори, связанная с защитой, была чудом, даже несмотря на то, что она не была боевым демоном.


«Удивительно, она смогла поставить такой большой щит перед всеми союзниками»


Даже Муянг был впечатлен, что говорить об остальных.


Он даже не двигался с места при обычных атаках и мог блокировать около двух атак от высокопоставленных демонов.


Ущерб, который они несли резко сократился.


И это учитывая то, что Гремори была не в лучшем своем состоянии, ведь она использовала огромное количество магической силы для постоянного перемещения входа в трещину. Она, несомненно, будет очень полезна в будущих битвах.


Битва шла хорошо.


Муянг правил полем битвы.


Но часть его сознания была занята совсем другим местом.


«Есть еще кто-то»


Чье-то присутствие, ощутить которое было бы трудно, не будь это Муянг.


Кто-то, достигший маскимального уровня скрытности, был где-то рядом. Муянг едва успел уловить его присутствие благодаря тому, что его чувства обострились, когда он получил половину божественности.


Один человек.


От Муянга невозможно было скрыться.


«Есть еще один демон-бог… кто он?»


Был кто-то еще. Муянг был в этом уверен.


Но, кроме этой информации, все остальное было от него скрыто.


Если он враг… если еще один демон-бог присоединится к битве, они могут проиграть. Даже великий Муянг ничего не сможет сделать. Он пока не мог биться лицом к лицу с двумя демонами-богами одновременно.


К тому же весьма вероятно, что у демона-бога будут свои слуги, в том числе другие демоны-короли.


Они не могли полностью оценить ситуацию.


Муянг продолжал наблюдать.


Потому что, если он начнет двигаться, неизвестно, к чему это может привести.


Но демон-бог, скрывающийся где-то неподалеку, просто наблюдал за битвой, не приближаясь.


«Чего он хочет?»


Он явно не из оппозиции.


Если бы он был из оппозиции он бы пришел им на помощь.


А те демоны, которые не относились к оппозиции, должны были принадлежать к числу союзников.


«Те, кто хочет уничтожить всех, кроме рассы демонов. Они тоже разделились»


Эту информацию он получил из воспоминаний Данталиона.


Среди них были те, кто был связан с демонами богами, и из-за них союзники тоже разбились на несколько партий.


Например, появилась умеренная партия, участники которой хотели сохранить некоторые рассы для того, чтобы они служили рабами демонам.


Радикальная партия настаивала на том, что только демоны должны остаться в живых.


Средняя партия не высказывала своей позиции и не вступала в споры с другими.


И этот скрывающийся демон принадлежал к одной из партий.


«Он точно не из радикалов»


Если бы он был из радикальной партии, он бы уже применил свой меч.


— Мерзкий микроб! Неужели ты думаешь, что сможешь победить всемогущего бога?


Бум! Бум! Бууууум!


Лераджи нанес несколько ударов.


Небесный Лорд пошатнулся от череды сильных взрывов.


«Нет другого такого монстра»


Муянг почувствовал благоговейный трепет. Небесный Лорд был создан, чтобы останавливать существ, обладающих божественностью, но Лераджи отталкивал его чистой силой.


Сильнейший монстр!


Может быть он не демон-бог войны, а демон-бог силы?


Он надеялся, что оба они в этом сражении получат урон, но, похоже, что Лераджи выигрывал.


Изначально Муянг планировал расчистить окрестности и напасть на Лераджи, но теперь ему пришлось отказаться от этой идеи из-за беспокойства о третьей стороне.


«Я должен выяснить его намерения. Просто наблюдает он или ждет»


Муянг расправил крылья.


Тысячи перьев в одно мгновение выстрелили из четырех пар его крыльев.


Их целью был воздух!


Он выбросил тысячи перьев в пустое пространство. Потому что даже Муянг не знал, где именно находится его враг.


Но должна была быть реакция, которую Муянг заметил бы.


И, как и ожидалось, благодаря широкой площади атаки, реакция произошла.


Бам!


Перья резко рухнули на землю, словно врезавшись в стену.


— Убейте! Убейте пепла!


Демоны-короли под командованием Лераджи не были дураками.


Для для них Муянг был просто бельмом на глазу.


Муянг стал главной целью атак.


Свук!


Однако интерес Муянга был прикован не к ним.


К реакции таинственного парня, когда он бросил свои перья.


Муянг подошел к скрывающемуся демону-богу.


Демоны не могли не то что остановить, а даже замедлить Муянга. Он рубил головы демонов на своем пути, как будто их и не было.


Обычные демоны были не в состоянии остановить Муянга.


Через несколько шагов…


— Кто ты такой, и почему следишь за мной?


Пустота.


Если не считать одного пера, упавшего перед ним.


Свист.


Пространство исказилось, а затем исчезло.


Муянг больше не мог чувствовать его присутствие.


«Он … исчез прямо у меня на глазах»


Это была не магия и не колдовство.


Его противник просто переместился по пространству.


Прямо на глазах у Муянга.


Существовал только один вид силы, который позволял это сделать.


«Авторитетная сила».


Авторитет. Сила, которую могли иметь только существа, обладавшие божественностью.


Только это объясняло, как он упустил этого демона, который был прямо перед ним, если у него была авторитетная сила, связанная с техникой движения.


И в памяти Данталиона Муянг видел кое-кого с подобной силой.


«Эта авторитетная сила и техника скрытности… это может быть только Паймон»


Тот, кто копается в тайнах. Тайный наблюдатель.


Это был он.


И он наблюдал только за Муянгом.


Не за сражением, Лераджи или Небесным Лордом. Только за Муянгом


К счастью Муянг не использовал «силу смерти», и книга чудес «Алс Нова» не была обнаружена.


Муянг не знал, зачем ему нужно было наблюдать за ним, но это не сулило ничего хорошего.


Информация была самым сильным оружием Муянга.


Они не знали Муянга, но Муянг знал их.


Но если они начнут выяснять что-то о Муянге, он может потерять преимущество.


Именно поэтому он хотел разобраться с демонами-богами как можно скорее.


«Я должен сначала закончить эту войну»


Не то чтобы он не получил ничего.


Он узнал, что за ним наблюдал Паймон.


Паймон был из средней фракции, из меньшинства.


Среди демонов-богов знали, что ему было сложно читать.


Рано было паниковать.


Но все же ему было нужно закончить эту войну как можно быстрее, если он хотел перейти к новым планам.


— Демон-король серого пепла, ты тупой ублюдок. Ты сам выкопал себе могилу! Даже не надейся, что тебе удастся выжить!


К нему приблизились два демона-короля под командованием Лераджи.


Все вокруг заполонили враждебные демоны.


Их было около тысячи.


Похоже, он слишком глубоко зашел во вражеский лагерь, пытаясь найти Паймона.


Муянг прицокнул языком и сказал:


— Я выбрал место для смерти.


Бззззз!


Меч Страдание будто хмыкнул.


И Муянг согласился.


Он ведь не утвержал, что это место для его смерти.


— Впечатляет, — воскликнул Паймон, который астрально наблюдал всю битву с самого начала, находясь при этом в темном подвале замка.


— Я… я не думал, что он сможет увидеть меня через мою авторитетную силу. Похоже, что… у него есть что-то более особенное, чем глаза дракона и глаза мудреца»


То, что могло видеть сквозь одну авторитетную силу, должно было быть другой авторитетной силой.


Авторитетная сила Паймона была настолько скрытой, что обычно невозможно было даже просто почувствовать его присутствие.


А он узнал его и даже почувствовал, где он находится.


Паймон мог мысленно наблюдать за любыми частями мира.


Он мог в деталях увидеть даже другой край света.


И именно поэтому его называли «тот, кто может выкопать любые секреты».


«Он стоит в центре всех изменений. Я никогда не видел настолько зловещего существа, даже включая Соломона»


Откуда он появился?


Невозможно было, чтобы кто-то, вроде него, появился из ниоткуда. Для такого феномена должна была существовать причина.


Его появление было связано с чем-то большим.


«Он передвинул течение времени всего мира. Эта техника доступна только Королю Убийце».


Король Убийца!


Паймон уже догадался, что он был в подземном мире и знал, что Король Убийца был каким-то родственником «Соломона».


«Король Убийца — один из владельцев подземелья, который посадил Соломон. Если всё так, есть высокая вероятность того, что пепельное существо тоже связано с Соломоном»


Паймон начал собирать все части головоломки вместе.


Если он был связан с Соломоном, это все объясняло.


Соломон. Существо, которое находилось во враждебных отношениях с 72-мя демонами-богами.


Он хотел уменьшить количество демонов-богов с помощью оппозиции.


«Соломон… что же ты планируешь?»


Паймон только копался в тайнах, но не мог выдать их другим.


Вопросы, которые могут изменить мир, должны быть известны только ему.


Это условие ограничивало Паймона.


«Я отрою эту тайну, Дьявол-Бог»


Не демон-бог, а дьявол-бог.


Паймон называл Соломона только так.


Затем сознание Паймона отделилось от его тела. После этого его сознание быстро поплыло к месту назначения.


Огромный действующий вулкан.


Там был кто-то покрытый лавой.


Старик с настолько белыми волосами и бородой, что казалось, будто он жил со времен создания мира.


Лава очищала места, мимо который он проходил. Там, где он находился, возникало чувство отчаяния, как будто это был другой мир.


Старик посмотрел на Паймона, но потом снова отвернулся. Как будто он знал, что Паймон не мог ничего сказать из-за ограничений его состояния.


Грагх!


Через какое-то время из вулкана раздался оглушительный крик.


Настолько сильный, что он смог потрясти даже сознание Паймона.


Гигантское существо в форме дракона.


Дьяблос!


Дьяблос не мог пошевелиться, как будто его удерживали какие-то силы.


А старик просто смотрел на него.


«Соломон»


Соломон!


Этим стариком был он.


Он был в подземном мире.


Вместе с Дьяблосом.


Куууууааагх!


Небесный Лорд, наконец, почувствовал это. Он не умер, а только потерял всю свою силу.


Лераджи, сражающийся с Небесным Лордом, чувствовал себя не очень хорошо.


— Думаешь, что сможешь остановить меня, Лераджи, только с помощью вот этого?


В теле Лераджи было несколько ран. И он не мог восстановить все части, которые были съедены Небесным Лордом.


Это означало, что его магическая сила была почти исчерпана.


Его огромная сила в полтора миллиона человек сократилась до ста тысяч.


А силы Гремори и Муянга превосходили и миллион.


Полная победа!


Муянг тоже потратил большую часть своих сил, но он и не планировал сражаться с Лераджи один на один.


Муянг заговорил первым:


— Разве твои «глаза» не говорят тебе, что твои шансы на победу стали крайне низки?


Лераджи должен был понимать это.


Чем дольше длилась его битва с Небесным Лордом, тем меньше у него было шансов на победу.


Он не смог быстро справиться с Небесным Лордом.


И результатом этого стало его нынешнее состояние.


Лераджи заскрежитал зубами.


Он посмотрел на Гремори, стоящую за Муянгом.


— Гремори! Если ты обладаешь божественностью, как и я, встань передо мной с высоко поднятой головой! Не смей посрамить нашу честь таким поведением!


Отчасти он был прав.


Это было место, куда не мог войти демон-король.


Только демон-бог, вроде Гремори, имел право здесь находится, но никак не Муянг. Он был лишь демоном-королем под ее командованием, и его поведение сейчас выглядело очень дерзко.


Но Гремори не ответила и вместо этого посмотрела на Муянга.


— Главный герой этой войны, к сожалению, не я, Лераджи.


Гремори была мудра.


Она дала другим понять, кому они обязаны этой победой.


Это означало, что она передала Муянгу все полномочия.


Суета мужду демонами-королями утихла.


Лераджи закричал еще громче:


— Ты ставишь простого демона-короля на уровень богов? Ты… как ты можешь после такого называть себя одной из семидесяти двух демонов!


— Зря распыляешься.


Муянг сделал шаг вперед.


Тацан, Баэ Сунминь и другие демоны отступили назад.


Они уступали место для Муянга и Лераджи.


Лераджи широко распахнул глаза и посмотрел на Муянга.


— Жалкое поведение, Лераджи. Ты проиграл. Смиренно прими это.


— Я не проигрывал, пока не умер. И не тебе, простому демону королю говорить об этом.


Муянг пожал плечами.


Простой демон-король… Это правда.


Даже Муянг не планировал довольствоваться местом демона-короля.


— Ты боишься меня?


— Боюсь? Боюсь? Квахахаа! Это смешно!


Лераджи рассмеялся.


Муянг тоже ухмыльнулся.


В самом начале Муянгу было сложно одолеть Лераджи лицом к лицу.


Но сейчас, когда тот утратил большую часть своей силы в поединке с Небесным Лордом, это стало возможно.


Лераджи должен был понимать это, но он словно не хотел это признавать.


Муянг бросил ему вызов.


— Тогда победи меня. Если сможешь, я позволю тебе уйти с этого поля битвы.


Лераджи перестал смеяться.


На самом деле проблемой был не Муянг. Вокруг было около миллиона демонов, и, учитывая присутсвие Гремори, Лераджи, истративший почти все свои силы, не смог бы выбраться отсюда под прикрытием всего сотни тысяч своих солдат.


Но если он победит Муянга…


— И какое право ты имеешь утверждать это?


— Мои воины подчиняются моим приказам, и, похоже, что Гремори тоже согласна с этим.


Лераджи посмотрел на Гремори, и она с беспокойством кивнула.


Сейчас вся власть на этом поле боя принадлежала Муянгу.


Это было слишком хорошим условием для Лераджи. Поэтому Муянг выставил еще одно условие.


— Но если я выиграю, я получу твою божественность.


Муянг нацелился на одну силу после полного поглощения Люцифера.


Силу поглощать.


Муянг убил Пегаса и получил от одной из его авторитных сил «7 жизней».


Но сила поглощать обладала случайным порядком, и именно поэтому Муянг выставил условие.


Одну из авторитетных сил, которыми обладал Лераджи, божественность!


Это была одна из самых грубых сил, которая могла сдвинуть с места горы.


Он хотел выбрать авторитетную силу и получить ее, но он нуждался в согласии другой стороны на это.


У Лераджи не было причин думать об этом.


Победить Муянга было единственным способом выбраться живым из этой ситуации.


— Не думай, что я показал тебе все.


— Как я понимаю, ты принимаешь условие?


— Вот именно! Глупый ублюдок. Я покажу тебе, почему меня называют демоном-богом войны.


Лераджи достал свой лук, но не натянул тетиву. Вместо этого, смычок начал менять свою форму.


Лук превратился в доспехи, на которых был выгравирован Красный Дракон, доспехи накрыли тело Лераджи.


Охотник на драконов.


Сам их вид говорил об их ценности.


— Кровь сотен драконов укрепляет меня. Тебе меня не победить.


Лераджи улыбнулся.


А Муянг положил руку на грудь.


Щелчок.


Муянг отпер замок, который был выгравирован у него на груди.


Свааааах!


В воздухе появилось огромное копье, сделанное из света.


Копье Гавриила!


Когда вся божественная сила собралась его копье серые крылья Муянга начали окрашиваться в черный цвет.


Силы Люцифера и Габриэля разделились.


Муянг усмехнулся и сказал:


— Я тоже покажу тебе свои истинные навыки.
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Глава 245. Демон-король Серого Пепла (часть 3)



На самом деле это даже нельзя было назвать настоящими навыками. Делать неестественные вещи было вполне естественно в этом месте.


Сейчас они чувствовали себя окрылленными. Как будто все, что сдерживало их, теперь исчезло.


Муянг не был серого цвета изначально. Это сила Люцифера подавляла силу Габриэля, окрашивая его крылья.


Две эти силы не могли существовать в гармонии, и переставали работать тогда, когда Муянг использовал всю свою силу.


Но Муянг позволял силе Габриэля подавлять силу Люцифера. Была вероятность, что она может взорваться, если что-то пойдет не так.


Но…


Это было возможно.


Муянг убедился в этом, создав 51-ю позицию. Злого Убийцу.


Его граница увеличилась на один прыжок.


И сейчас он чувствовал, что может справиться и «разделить» их.


На самом деле, это было игрой с его собственной жизнью, но он мог справиться с этим.


Муянг не боялся действовать, если он видел возможности.


Благодаря этому Муянг мог в одно мгновение стать сильнее и преодолеть возникающие трудности.


И сейчас у него возникла такая возможность стать сильнее.


Он не пытался смешать их силы, его способности заработали намного лучше, когда он разделил их.


Божественная сила с одной стороны и магическая сила с другой.


Затем копье Габриэля уменьшилось в размерах, сохранив при этом свою форму.


Муянг взял в одну руку копье, а в другую меч Страдание. Он не пытался соединить их технику. Он уже преодолел эту границу.


Все стало равноценным, словно он достиг пика, и это касалось как обычной техники владения мечом, так и двуручной. Он не ощущал в них разницы.


Но разрушительность, которой обладало копье Габриэля, была другим делом.


Он сконцентрировал всю свою божественную силу, чтобы она стала несовместимой с расой демонов.


И это была не обычная божественная сила.


— В подземном мире нет смиренных рас…!


Лераджи сделал шаг назад.


Движение, которое он демонстрировал только настоящему врагу.


Это правда. В подземном мире не было смиренных рас.


Даже следов ангелов.


Габриэль был ангелом из ангелов. Ангелом, обладавшим силой, не поддающейся разложению. Даже Лераджи не мог легко подойти к нему.


Муянг не осознавал этого, когда был пепельно-серого цвета.


Потому что его природная божественная сила сильно уменьшалась из-за того, что сила Люцифера давила на ее, искажая гармонию.


Но теперь они разделились.


Вся божественная сила Габриэля находилась в его копье.


Полностью противоположная силе демонов!


— Как может обычный демон-король обладать силой нашего естественного врага!


Муянг чувствовал, как его рука немеет. Словно сам его пульс изменился, когда Муянг разделил их, но это не означало, что он не мог использовать их.


Может быть, именно благодаря этому влиянию две силы сосуществовали очень долго?


Это было близко похоже на азартную игру, но он преуспел в ней.


— Ты боишься меня?


Он спросил еще раз.


Но Лераджи не ответил.


Бум! Бум!


Лераджи снова направился к Муянгу, нахмурившись, как будто ему было стыдно сделать шаг назад.


— Я — демон-бог войны и охотник на драконов. Думаешь, эта жалкая сила может помешать мне, тому, кто способен поглотить самых сильных существ?!


Бэээнг!


В руке Лераджи образовалась огромная черная магическая сила в форме сферы.


Он был около 50 метров в высоту, и с таким ростом он должен был двигаться достаточно медленно, но он с невероятной скоростью прыгнул и атаковал Муянга.


Фуууууух!


Истинная сила божественности.


Он всего один раз ударил по земле, и все вокруг сотряслось.


«Я погибну, если я приму этот удар напрямую»


Муянг увернулся от удара Лераджи, рассчитывая свои действия.


Он не мог думать о блокировании этого удара.


Божественная сила была чистой силой, которой обладало тело. Даже если бы он обладал божественностью противоположного свойства, он ничего не смог бы сделать против божественной силы.


Его тело взорвалось бы, если бы он получил этот удар напрямую.


Он получил кожу бессмертного и носил доспехи бессмертного короля, и все равно не решался принять такой удар.


«Мне нужно уворачиваться»


Он был уверен в этом.


Но проблема была в том, что он не сможет выиграть, просто уклоняясь от удара.


Фууух!


В тот момент, когда удар рассек воздух, сильная ударная волна обрушилась на них, словно шторм. Некоторые из демонов не смогли это пережить, другие выдержали удар, благодаря магическому барьеру.


Неудивительно, что Небесный Лорд не мог вынести эти удары, если у него была такая чудовищная божественная сила.


«У меня есть только одна возможность»


Он уже выполнил условие уничтожения Лераджи.


Быть побежденным на войне!


Поражение уже случилось, даже если он не был согласен с этим, что он мог сделать?


Лераджи исчезнет, если Муянг сможет победить его.


Уничтожение.


Полная смерть.


Он взглянет смерти в глаза и вернется в небытие.


И у него был только лишь Злой Убийца, чтобы нанести урон такому телу.


Если он использует копье Габриэля вместе со Страданием, их разрушительная сила увеличится.


«Нужно взглянуть на зерна»


Существо, которому суждено погибнуть, всегда имело зерна.


Конечно, посмотреть зерна бессмертного демона-бога было невозможно, но разве условие его разрушения уже не было удовлетворено?


Он больше не был бессмертным.


Если Муянг не ошибался, то ранг Лераджи должен понизиться.


«Я вижу»


Точно!


Как только он выполнил условие уничтожения, он смог увидеть зерно.


Если он мог видеть зерно и наносить урон, вероятность его победы возрастала еще больше.


— Ты не сможешь победить меня, просто уклоняясь!


Атаки Лераджи стали очень жестокими.


Эта божественная сила действительно стоила этой битвы. Даже если магическая сила истощится или не станет божественной, можно использовать силу тела, до самого конца.


«Трудно будет подобраться к нему неожиданно»


Скорость реакции у Лераджи была превосходной. Он атаковал, не открываясь для ответной атаки.


Но если сражение задержится, именно Муянг окажется в невыгодном положении. Ему нужен экстремальный, но четкий метод действия.


— Попался!


Бууум!


Бэнг!


Лераджи самодовольно ухмыльнулся.


Муянг будет похоронен в его кулаке.


— …?


Но Лераджи лишь нахмурился.


Он не чувствовал, что ударил что-то.


Его кулак снова ударил землю.


Но Муянг выстоял.


Он блокировал его удар?


«Нет»


Лераджи замотал головой.


Муянг не блокировал его атаку.


Он «направил» ее в сторону.


Он не мог блокировать прямой удар, но силу всегда можно отбить с помощью правильной техники.


Конечно, было невозможно избавиться от всей силы. Правая сторона тела Муянга исчезла.


Около третьей части.


Бэнг!


Меч Страдание упал на землю.


Кровь полилась рекой!


Несмотря на кровотечение, Муянг все еще чувствовал себя уверенно.


— Когда я говорил, что буду только уворачиваться?


Стээб! Рииип!


Муянг нанес удар Лераджи копьем Габриэля.


И начал взбираться на руку Лераджи.


Копье ударило в «зерна» и разорвало тело Лераджи.


— Грааааах!


Лераджи закричал.


Этот крик был не свойственен тем, кто обладал божественностью, но боль, пронзившая его, выходила за пределы воображения, его тело разрывало на части силой противоположного свойства.


Божественность Габриэля глубоко проникла в тело Лераджи и начала его уничтожать.


Сила, которая не могла подвергнуться разложению, встретилась с силой разложения и начала процесс очищения.


— Прекрати! Прекрааааати!


— Эта часть довольно слабая.


От пальцев до запястья, от запястья до плеча, от плеча до шеи. Муянг улыбнулся, как только он добрался до его шеи.


Зерна находились не в голове, а в шее.


Зерна обвились вокруг шеи, как будто перерезая его шею.


Муянг нанес удар в шею копьем Габриэля.


Сплээээээш!


Кровь не потекла.


Вместо нее появилась черная зловещая магическая сила.


— Ах…!


Буум! Буууум!


Лераджи опустился на колени.


Его тело рассеивалось.


— Все, все не может так закончиться. Я должен вернуться. В мой родной город, в мой дом…! Я, я не хочу умирать на этой «свалке»…! Соломоооон!


Это была не реакция бога, скорее реакция человека, охваченного страхом.


Через некоторое время Лераджи полностью превратился в пыль и исчез.


Бам!


Муянг рухнул на землю.


Его зрение стало затуманенным, а сознание уплывало куда-то далеко.


— Мастер!


— Сволочь! Ты в порядке?!


— Паа!


Все бросились к нему.


Похоже, они беспокоились о Муянге.


Муянг усмехнулся и закрыл глаза.


до «восхищение»>


….


Благородный рыцарь поднял голову.


Две звезды. Красная и голубая.


И бесчисленные звезды, которые следовали за этими двумя.


Чем больше времени проходило, тем ярче был свет, который излучали две звезды.


Это было похоже на внезапно появившиеся кометы, но они излучали свет, который мог накрыть весь мир.


Благородный рыцарь тепло улыбнулся.


— Кажется, у тебя все хорошо.


— Ты смотришь на звезды, Король-Убийца?


Благородный рыцарь, Король-Убийца, перевел взгляд.


Рядом стоял старик.


Пространство вокруг было окружено лавой, и непрерывно слышались крики Дьяблоса.


— Я продолжал искать тебя, Соломон.


— Меня, который должен оставаться на заднем плане? Я не думаю, что наш договор был таким.


— Договор существовал только для того, чтобы исполнить мои надежды, но сейчас он мне не нужен. Я нашел существо, которое исполнит мои надежды вместо меня.


— Ха! Ты заключил договор, и теперь хочешь отменить его, когда он стал не нужен! Это не достойно поведения благородного рыцаря, которым ты являешься.


Старик Соломон рассмеялся, словно это было смешно.


— Прежде всего, я не думаю, что твои мечты настолько простые, что другие могут исполнить их за тебя.


— Я верю, что он выберет правильный вариант. И… я не буду удовлетворен, пока не исправлю все, что не так.


Король-Убийца.


Он изменился.


Он посвятил себя своему королю, но его предали, потому что он был слишком силен.


Устав от постоянных предательств, он надеялся создать королевство, но все больше и больше отчаивался, и, в конце концов, остался один, но у него снова появилась надежда, когда он увидел Муянга.


«Я должен также яростно двигаться вперед»


Он продолжит исполнять свою мечту.


Муянг был просто маленькой галькой, но в озере, в которое его бросили, он вызвал большую волну.


— Я прочитал изменения в мире. Я уверен, что ты снова появишься в этом месте. До сих пор сила Лемегетона не позволяла тебе попасть сюда, но даже Лемегетон оказался бессилен перед «случайностью».


Случайность.


Король-Убийца заглянул в жерло вулкана.


Дьяблос. Его появление было случайностью.


Он соединил два мира.


И это позволило Соломону проникнуть в этот мир.


Соломон кивнул.


— Это слова рыцаря. Все так, как ты сказал. Но зачем ты искал меня, если хочешь расторгнуть договор? Ты говорил, что хочешь исправить то, что не так, но я не знаю, о чем ты говоришь.


Король-Убийца остановил время, как только Соломон закончил говорить.


128 раз.


Можно было даже почувствовать сопротивление воздуха.


Они продолжили разговор.


— Ты хочешь уничтожить этот мир. Чтобы все живое исчезло.


— Это очевидно. Это место на самом деле не подземный мир, а просто мусорная свалка, которую я создал. Разве не естественно выбрасывать мусор, когда ведро наполняется?


— Мусорное ведро… Я знаю, что это неправильно, но все же, я согласен с этим. Моя ошибка не исчезнет с течением времени. Наконец…


Враждебность.


Соломон мог почувствовать ее.


И Убийца-Король даже и не скрывал это.


Шранг.


Благородный рыцарь вытащил огромный меч того же размера, что и он сам.


— Разве ты не должен остановить трагедию, которая будет сейчас происходить?


В тот момент, когда Соломон почувствовал враждебность в рыцаре, улыбка исчезла с его лица.


— Благородный рыцарь! Ты нацеливаешь свой меч на меня, того, кто спас тебя, когда ты должен был упасть в небытие.


— Я больше не благороден. Я не благородный рыцарь, потому что встал на сторону несправедливости.


— Правда? Как жаль. Я думал, что моя воля пройдет через тебя…


Слееееееш!


В мгновение ока.


Король-Убийца вонзил меч в тело Соломона прежде, чем тот успел договорить.
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Глава 246. Демон-Король Серого Пепла (часть 4)



Земля вокруг разбилась на отдельные куски.


Все пространство, включая небо и космос, словно были разбиты и разбросаны неосторожным ребенком, как части головоломки.


Словно сама реальность вывернулась наизнанку.


Атмосфера вокруг стала странной, как будто это пространство больше не было частью Вселенной.


— Жаль. Еще немного, и можно было бы войти в мир всемогущества.


Над ним парил Соломон.


А под ним были разбросаны сломанные части доспехов, которые носил Король-Убийца.


Попытка уничтожить Соломона, манипулируя временем, была хороша, но этого оказалось недостаточно.


Однако эта попыка вызвала определенные последствия — пространство и время оказались разделены, но взять под полный контроль фундаментальные законы Вселенной было нельзя.


Это ограничивало Короля-Убийцу.


Ограниченные возможности полубога сделали его усилия тщетными.


Король-убийца заплатил серьезную цену, когда попытался выйти за пределы своих возможностей, и получил удар, который едва не привел к его уничтожению.


Как полубог, он, наверняка, осознавал, что не сможет победить Соломона, единственного всемогущего бога.


— Мастера тьмы никогда не должны выходить из тьмы. Результатом этого всегда будет Разрушение и Хоас. Не по этой ли причине ты заключил со мной договор?


Соломон не говорил, а передавал ему свои мысли телепатически.


Нарушение договора ведет к уничтожению.


Король-Убийца. Благородного Рыцаря из прошлого больше не было.


Однако это не означало, что он не достиг никакого успеха.


Соломон посмотрел на свое тело.


Тело его сначала старело, превращая его в иссохшего старика, а затем становилось молодым, чтобы снова состариться и этот процесс начинался снова и снова.


— И все же, не так уж плохо. Я не ожидал, что ты зациклишь мои «биологические часы», пожертвовав собой. Я не знал, что такой метод существует.


Соломон. Он был нигде и везде одновременно.


Поэтому он не мог умереть, даже если его убивали, но при этом он отличался от бессмертных.


Потому что они не были действительно бессмертными по их истинному определению.


Именно поэтому Баал, боясь Соломона, запечатал ворота с помощью Лемегетона.


Однако… Король-Убийца знал единственное слабое место Соломона.


Он запер Соломона в ловушку времени.


Выйдя за личный предел ускорения времени 128 раз, Король-Убийца увеличил предел до 200 раз и связал Соломона.


Если бы он изогнул время в 256 раз, у него не было бы выхода.


Но на такое был способен только «Ангел Времени».


Однако «Ангел Времени» погиб, когда печать Лемегетона была сломана.


И Соломон знал это.


— Король-убийца, если бы ты не довел себя до такого отчаяния, ты смог бы стать существом, которое управляло бы законами этого мира.


Однако это было невозможно.


Король-Убийца уже погиб!


Отчаяние полностью поглощает божество.


И отчаяние Короля-Убийцы было слишком сильным, чтобы он мог стать истинным богом.


Это не единственное, что сдерживало Короля-Убийцу.


Все Мастера Тьмы были в некотором смысле порочными.


Именно поэтому они не смогли победить Соломона.


Только совершенное существо могло противостоять Соломону.


Но даже демоны Баала были далеки от совершенства.


«Ты веришь, что у тебя появится еще один шанс, если ты поместишь меня в Цикле Времени?»


Даже если Король-Убийца запер его в Цикле Времени, его божественность все равно не станет несовершенной.


Всемогущество!


Никто не мог противостоять этому.


Только люди, обладающие равной божественностью, могли нанести ему раны.


Такого существа просто не было в мире демонов.


Однако даже всемогущий Соломон не мог просто делать все, что ему хотелось.


«Это доказывает его бесполезность»


Из-за Лемегетона Соломон не мог управлять миром демонов.


Однако, если «необычное событие» — «великая трещина», вызванная Дьяблосом, увеличится, даже «чистка», которую так желал Соломон, могла стать возможной.


«Паймон»


Соломон поднял голову.


Дух Паймона затрясся.


Он был змеем, раскрывающим чужие секреты, и уникальным существом, которое было свидетелем битвы между Соломоном и Королем-Убийцей.


И теперь Паймон был на перепутье.


Соломон проговорил несколько слов, как будто пробормотал себе под нос.


И слова «были помещены в Цикл Времени».


Возможно, это была единственная слабость Соломона.


Однако Паймону было запрещено раскрывать секреты. Это должно было уменьшить его влияние на мир. Если бы он раскрыл другим эту «слабость Соломона», то встал бы на путь самоуничтожения.


Но Соломон хотел, чтобы Паймон рассказал этот секрет Баалу.


Чем больше они боролись, тем больше росло влияние Соломона.


Даже необходимое время можно было сократить.


В любом случае, для Соломона это не имело значения.


Здесь, в этом месте, которое они назвали Миром Демонов.


В этом месте не было ни дьявола, ни ангела, ни всемогущего бога.


Артанас.


Тот, кого называли Лордом Смерти, все еще был во тьме.


Другая сторона.


Здесь не было ничего, и здесь было все.


Они видели то, что они хотели видеть, и могли испытывать свои самые счастливые моменты снова и снова.


Но в тот же момент испытать и отчаяние.


Все они были наполовину божествами, которые впали от отчаяния в прострацию.


Артанас… Это не обошло стороной даже Лорда Смерти.


Он наблюдал. Наблюдая за самим собой, прежде чем его назвали Лордом Смерти.


— О, великий Лорд Жизни, создатель магии жизни!


— Спасибо за исцеление этого ребенка. Ах!


— Хвала тебе! Артанас, единственный святой на континенте!


Магия жизни. Это было похоже на Гормункула, «синтетическую жизнь», создающую магию.


Используя эту «синтетическую форму жизни», Артанас исцелил бесчисленное количество людей.


Он стал олицетворением надежды для многих, и его называли Лордом Жизни и Истинным Святым.


Однако знал ли он?


Магия жизни была тесно связана со смертью.


Он перешагнул границы своего влияния.


Выйдя за пределы создания синтетической формы жизни, он посягнул на магию возвращения мертвых к жизни.


Он хотел достичь области, которая была доступна только истинным «богам».


И это высокомерие привело к разрушению.


После бесчисленных экспериментов и безграничного отчаяния, он превратил свое тело в лича.


В конечном итоге он был объявлен еретиком из-за запрещенной магии и экспериментов.


Его признали учеником смерти и напали всей империи.


— Шел ли я все время неправильным путем?


Спросил себя Артанас, со стороны глядя на свои прошлые мгновения, когда они мелькали мимо.
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Глава 247. Демон-Король Серого Пепла (Конец)



Лорд Смерти. Так его позже начали называть.


Однако он не достиг царства истинного божества.


Что, если бы он не стал личем, что если бы экспериментов никогда не было? Он задавал себе эти вопросы сотни, тысячи, десятки тысяч раз, но не знал на них ответов.


Это относилось не только к Лорду Смерти. Каждый Мастер Тьмы искал и не мог найти ответы на свои собственные вопросы. Уже очень долгое время они топтались на одном месте.


Все, кроме одного…


Кроме Короля Убийцы.


— Король-Убийца, что тобой движет?


Он двигался вперед.


Он считывал происходяшие события и пришел, чтобы найти Соломона.


Из-за внезапно появившегося чувства справедливости?


Конечно, нет. Такие эмоции были недоступны Мастерам Тьмы.


Кое-что изменилось. И причина у этого была только одна.


«Муянг. Что он показал тебе?»


Муянг. В нем было что-то невероятное.


Искусство Смерти. Он сам создал силу Смерти.


Но это был еще не конец. Он до сих пор не мог преодолеть препятствие, которое было источником отчаяния Артанаса.


Это действительно было так. Однако Король Убийца, вероятно, видел это по-другому.


«Потенциал Муянга превосходит мой. Мне интересно, какой выбор он сделает в конце. Впадет в отчаяние или пойдет другим путем?»


Блестящий рыцарь.


Один из Мастеров Тьмы самого высшего ранга признал чистую силу Муянга.


Он начал двигаться, как только узнал его.


Он сбежал из Тьмы.


Он хотел вырваться из своего прошлого.


Чтобы пойти дальше, ему придется осмелиться и противостоять Соломону.


«Погасла»


Существовало одиннадцать Мастеров Тьмы.


И по их числу в темноте было одиннадцать комнат.


Одна из них сейчас исчезла.


Эти комнаты поддерживались магической силой их хозяев. Если хозяин комнаты погибал, то и комната, исчезала.


— Результат предсказуем. Это была тщетная попытка.


Соломон не был обычным богом.


Он был древним богом, контролировавшим несколько миров, а значит, он отвечал за поддержание баланса миров.


Он был высшим богом из богов и отвечал за исчезновение и эволюцию целых рас и форм жизни.


Хотя у Короля-Убийцы, который мог контролировать время, была надежда, даже она, казалось, была разбита.


— Я….


Артанас.


Он смотрел на видение, которое медленно удалялось от него.


Его собственные ошибки, все, что происходило в его прошлом.


Как долго он будет сожалеть о них, ничего не делая?


Раньше он никогда не испытывал такого любопытства.


Только два Мастера Тьмы задумывались над этими вопросами.


Король-Убийца и Лорд Смерти.


И оба были связаны с Муянгом.


Духовной связью.


Неудивительно, что она оказала на них влияние.


Однако Артанас не признавал этого.


«Мне просто любопытно. Король-Убийца, как ты и говорил, мне просто интересно, что он выберет, только и всего. Не более того. Так что я отличаюсь от тебя»


Артанас вышел из своей комнаты.


Дверь комнаты медленно закрылась.


Кееееее-ееек!


— Я….


Муянг открыл глаза посреди храма.


В центре великого храма, который доставал до неба.


Он был в источнике, и он был обнажен.


— Хм.


Он проверил свое тело, было немного больно.


«Кто-то обо мне позаботился»


Правая половина его тела, которую отрубило в битве, теперь была восстановлена.


Похоже, источник концентрировал целительную силу.


— Пожалуйста, не двигайся. Исцеление еще не завершено.


Напротив него была Гремори.


Одетая в тонкую вуаль, она впитывала в себя источник вместе с Муянгом.


Изгибы ее тела хорошо просматривались через вуаль, и никто не смог бы бороться с влечением, но Муянг вообще никак не реагировал.


— Удивительно. Даже демонов бросает в дрожь, когда они видят меня.


— Тебе понравится, если со мной будет то же самое?


Гремори покачала головой.


— Нет. Я могу доверять тебе, потому что ты не ведешь себя, как они.


Доверять.


Они знали друг друга не так долго.


Лично они виделись всего дважды.


Но Муянг спас Гремори. Похоже, это многое значило для нее.


— Что ты планируешь делать дальше?


Он сменил тему.


Он хотел знать, о чем думает Гремори.


— Я соберу оппозиционные силы и выиграю время. Если мы найдем Алс Нову, даже Баал не сможет свободно действовать.


— Алс Нова у меня.


— …!


Глаза Гремори стали огромными, как фонари. Она не могла знать, что «Алс Нова» находится у Муянга, поэтому ее реакция была вполне естественной.


— Идея просто выиграть время мне не очень нравится.


Гремори была ему другом уже долгое время.


Чтобы извлечь из этого максимум пользы, Муянг должен был немного раскрыть свои карты.


— Но есть ли другой путь? Их слишком много, и они очень сильны. Единственное, что мы можем сделать, это выиграть время и ждать возможности.


Гремори была настроена скептически.


Это была реальность, в которой они жили.


Нападать без плана было самоубийством. Даже если у них была Алс Нова.


— Они объединятся, когда узнают, что Лераджи пал. Экстремистской фракции это особенно понравится. Мы должны начать действовать до того, как это случится.


— Осталось только пять демонов оппозиции, включая меня. Даже если мы объединимся, у нас будет менее десяти миллионов солдат. Мы не сможем противостоять Союзникам.


Правда. Это действительно было так.


Независимо от того, как быстро они будут действовать, их силы все равно ограничены.


Однако существовал и другой путь.


— Почему ты думаешь, что этот бой только среди демонов?


— А это не так?


— Мы расширим сцену боевых действий. Вместо того чтобы устроить просто войну демонов, мы начнем войну, в которой будет поставлена на карту судьба мира демонов и всех форм жизни.


Если ничего не делать, они все равно проиграют. Разве отчаянная борьба не лучше, простого уничтожения.


Если Гремори и несколько других демонов помогут, это уже не будет казаться таким уж невозможным.


На самом деле Муянг мыслил гораздо шире.


«Трансцендентные существа вокруг»


Нужно искать и у них помощи.


Гремори все еще непонимающе смотрела на него.


Она очень долгое время считала, что это была война между демонами, и поэтому она не могла думать нестандартно.


Муянг кратко ответил:


— Я помогу.
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Глава 248. Демон-Король Серого Пепла



Покинув источник, Муянг, пока он одевался, обдумывал произошедшее.


«Я много добился убийством Лераджи»


Он получил больше, чем ожидал. В отличие от божественности и памяти, оставшихся от Данталиона, Лераджи дал ему намного больше.


Первым делом Муянг проверил свои титулы.


«Охотник на демонов»


Титул → Охотник на демонов (все характеристики + 60, увеличивается на 30 каждый раз, когда уничтожается демон-бог.)


Эволюция титула!


Это было намного лучше, чем «Отражатель (все характеристики +20)», который был у него раньше.


В каком-то смысле этот титул можно было назвать итоговым.


Похоже, что усиление на «60» очков дало то, что он одолел и Данталиона, и Лераджи.


А значит, с каждой победой Муянг будет становиться еще сильнее.


«Исполнение Правосудия, Король-Убийца»


Его достижения словно подтверждали, что победа была единственным смыслом существования Муянга.


Именно эти достижения поднялись на ранг выше после побед Муянга.


Эффекты Победы → Сила Меча Бога/ Призрачного Меча (вы становитесь Мечом Богом или Призрачным Мечом).


Звезда Сущности (S +++, Вся статистика +50).


Король-Убийца (S +++, Мудрость и Интеллект +50, Эффект Мантры).


Правитель Пламени (S ++, Все Чистые способности +40).


Повелитель Смерти (S, Сила Смерти +50, Усиление нежити на основе уровня Искусства Смерти. 0,1% за 4, 12,5% за 500).


Убийца Драконов (A ++, Мудрость-Интеллект +15. Естественный враг драконов).


Оом (A +, 10 Увеличение силы. Правитель Доккаэби).


Страдание Гремори (S, все Статистика +15).


Победитель Демонов (A, увеличение силы смерти, которая правит силами умерших и дьяволов, на 10).


Родственная душа (B +, Когда дух ассимилируется с нежитью, возможности пораженной нежити незначительно увеличиваются)


Потомок Мурлоков (B +, Рост мурлоков ускоряется).


Благословение Феи (B, Феи чувствуют близость)


Заклятый друг гномов (B, Гномы чувствуют большую близость)


Охотник на Дьяволов (B ++, Повышается вероятность получения кристаллизации в ходе охоты на демонов) → Эффекты от суммы 14 побед: все характеристики +65 (Чистые способности +40), Интеллект +55, Мудрость + 55, Сила смерти +60, Сила +10.


Две вещи изменились сильнее других.


Звезда Сущности и Страдание Гремори.


«Похоже, эти изменения произошли, когда я получил Звезду Проводника и заработал признание Гремори»


Зачастую награды давались случайным образом. Тем не менее, эти случайности были самым сильным оружием, которое было у Муянга. Он пытался получить все силы, которые можно было получить, и весьма преуспел в этом.


Если сложить все его оружие, навыки и способности, никто даже близко не подошел к уровню Муянга.


Муянг снова вернулся к просмотру статуса.


Профессиональный эффект → Лорд Смерти (класс лордов)


Король-Убийца (класс лордов)


Великий Ангел (класс лордов)


Статистика → Сила 1059 (585 + 474)


Ловкость 827 (398 + 429)


Выносливость 816 (401 + 415)


Интеллект 850 (385 + 465)


Мудрость 880 (355 + 525)


Атака 802 (397 + 405)


Сопротивление магии 885 (240 +645)


Способность Духа 855 (410 + 445)


Склонность ко злу 950 (555 + 395)


Истинные Божественные Силы 861 (516 + 345)


Истинные Атрибуты Огня 805 (460 + 345)


Сумма всех уровней: 877


Специальное примечание:


Сила Люцифера была запечатана.


Сила Габриэля была унаследована.


Вы создаете Меч Муянга.


Копье Габриэля теперь выгравировано в вашем сердце.


Сила Божественности была унаследована.


Используемое в настоящее время оружие:


— Меч Страдание (все характеристики +15, Сила +75, Интеллект +45, Боевая аура +30)


— 3 из 12 наборов для стрельбы из лука (Все характеристики +30, Сопротивление магии +140, Сила смерти +40, Ловкость +50),


— Нагрудник Бессмертного Короля (сила +15, атака +30, выносливость +50, сопротивление магии +80)


— Сапоги Гермеса (ловкость +30, склонность к мудрости = 50)


— Шлем (сила +19, ловкость +4)


— Наголенники Рыцаря Короля (вся статистика +40, Верность)


— Набор Пустыни (Сопротивление магии +80, Интеллект-Мудрость +20)


— Звездный Свет (Звезда Абсолюта — Вся Статистика +20)


Информации было так много, что можно было запутаться. Он действительно получил не мало, но самым важным было увеличение всей статистики.


Сумма всех уровней больше 800.


Муянг шел по пути, о котором никто в истории человечества даже не мечтал.


Больше всего он показывал в области Божественности и Склонности ко Злу.


«Сила была значительно увеличена после поглощения Божественности Лераджи. Поглощение его Божественности и Божественности Данталиона подтолкнуло вверх Склонность ко Злу»


«Был достигнут четырехзначный уровень силы. 1049…»


Хотя рост был виден, он еще не чувствовал его, поскольку ему еще только предстоит использовать силу.


Муянг хотел глубже вникнуть в точное объяснение «Божественной Силы».


Божественная сила: базовая статистика пользователя «Сила» увеличивается в 1,5 раза.


Это был невероятная авторитетная сила, которая могла увеличить базовые характеристики «Силы» в 1,5 раза. И это был не предел. Чем больше увеличивается базовая статистика, тем больше увеличивался ее импульс.


Не было навыка, который увеличивал бы базовые характеристики в несколько раз. Это было возможно только с авторитетной силой. Теперь он понял удивительную силу Лераджи.


«Все еще недостаточно»


Однако этого было недостаточно. Поражение Лераджи было случайностью. Он с трудом победил его, истощив его силы с помощью небесных мер воздействия и пойдя на рисковые действия.


Если бы хоть что-то пошло не так, Муянг потерпел бы поражение.


В его нынешнем состоянии он мог противостоять низкоуровневым Демонам-Богам, но столкновение с Демонами-Богами из высшего эшелона было бы самоубийством.


Ему нужно было охотиться на других демонов-богов и становиться сильнее, поглощая их авторитетные силы.


Чтобы сделать это…


«Нужна Гремори»


Гремори был лидером сопротивления.


Будучи уникальной женщиной Демоном-Богом, она получила поддержку четырех Демонов-Богов за то, что она была превосходным защитником.


Мурумур, Порниус, Ситри, Асмодэй.


Если объединить все их силы, воплощение идеи Муянга в реальность уже не казалось таким невозможным.


Проблема была в том, что они могли не согласиться с предложением Гремори.


«Вероятность этого весьма высока»


Независимо от того, как долго эти демоны следовали за Гремори, раса демонов обладала уникальным высокомерием, свойственным только им. Объединить усилия? Они не могли принять взаимопомощь, принять кого-то другого как равного.


Мнением оппозиции всегда было «пусть выживут те расы, которые станут рабами», а не «давайте относиться к другим как к равным»


Однако они должны осознать реальное положение дел.


С этого момента позиция Муянга стала критичной.


«Потенциал „меня“, как существа»


Память Данталиона, Божественность Лераджи.


И силы Габриэля и Люцифера, которыми обладал Муянг!


Меч Муянга, который достиг 51-го уровня. И Алс Нова на вершине этого.


Кроме того, тот факт, что Муянг был «человеком».


Муянг обладал бесчисленным количеством оружия. Если он заслужит доверие Гремори, это будет равносильно тому, если бы он получил несколько крыльев.
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«С этого момента важно одно»


Создать альянс с Гремори.


Он, наконец, перешагнул через препятствие.


Нужно правильно выбрать стратегию.


Даже если он получит соглашение от демонов, ему еще нужно добиться соглашения от других трансцендентных существ.


Нанести им визит лично потребует слишком много времени. Но он мог заставить их самих прийти к нему, нужно было только отправить к ним тех, кому он доверял.


У Муянга был один человек, который мог стать его доверенным заместителем.


«Король Драконов, Ханьсун. Он нужный человек»


Если он воспользуется доверием Короля Драконов, ему будет легче привлечь трансцендентных существ.


Хозяин Всех Гор, Король Всех Драконов, Дитя Луны!


Говорили, что у каждого из них была сила, способная противостоять демонам. При определенных обстоятельствах они были даже сильнее их, поэтому даже демоны не пытались покушаться на их территории.


На самом деле Муянг никогда не видел их.


Поэтому Король Драконов Ханьсун был идеальным вариантом, так как он их хорошо знал.


«Серафима и Пендрагон должны знать, как его найти»


Муянг не забыл об этих двоих. Серафина, последовательница культа, с юных лет знала Ханьсуна, а Пендрагон, ставший рыцарем Серафимы, был его учеником.


Эти двое… они наверняка знали, как найти Ханьсуна.


«Нужно привести людей. Привести в крупные города, в Мулалан, в провинцию Кунджа, и в остальные, а затем создать конкуренцию»


Человечество не может оставаться в стороне.


Хотя уровень их опыта его не устраивал, войны давали великолепные способы стать сильнее.


Конечно, многие будут убиты, но если они не будут сражаться, все равно их ждет гибель.


Кроме того, только в союзе с ними «условия уничтожения» некоторых демонов могут быть выполнены.


Чем больше людей будет мобилизовано, тем больше возможностей будет у Муянга для их использования.


И, к счастью, у него был человек, который идеально подойдет для их объединения.


— Баэ Сунминь.


После того, как прозвучало его имя, на полу материализовался круг, и из него выпрыгнул Баэ Сунминь.


Это был храм Гремори. Официально только Муянгу было разрешено находиться внутри, но по своему усмотрению Муянг призвал еще одного человека.


Только так он мог быть уверен, что работа будет выполнена тайно.


— Ты вызвал меня?


Муянг тихо говорил с Сунминем.


— Возьми Энрота, Железного Короля, и Соару, Демона-Королеву Роз и иди в Мулалан.


— Есть ли нужда в том, чтобы подключать Энрота и Соару?


Он спрашивал, мог ли он, Баэ Сунминь, справиться в одиночку.


В отличие от Тацана, он не владеет десятью тысячами драконов.


Только Мулаланом. При необходимости Баэ Сунминь мог сделать все сам, но Муянг хотел уверенности.


— Сделать нужно будет многое. Тебя понадобятся сильные руки.


— Я следую любым твоим приказам.


Найти Ханьсуна, связаться с Мулаланом и заставить их пойти за Муянгом. Если Мулалан мобилизуется, тогда Великий Город и провинция Кунджа последуют их примеру. И если мобилизируются три крупнейших города человечества, то и все остальные соберутся вместе.


Конечно, необходимо было свести к минимуму любой шанс того, что Муянг или Баэ Сунминь не смогут участвовать в этом процессе.


Муянг побеждал их в прошлом. Они должны быть настороже по отношению к нему, но лучше всего было устранить все, что могло спровоцировать их ярость.


Было лучше, если они увидят только Ханьсуна и Гремори.


Муянгу лучше управлять ими из тени, устанавливая неизбежные ловушки для врага.


— Промежуточным контактным пунктом будет моя территория. Ты должен исполнить все как можно быстрее.


— Я сделаю все возможное.


Это означало, что он будет использовать способности, связанные со смертью, чтобы собрать человечество вместе. Все ключи были у Мулалана и Ханьсуна, и он должен выполнить эту миссию, даже убив Папу или превратив Ханьсуна в нежить.


Муянг не бросал слов на ветер.


Муянг ценил способности Баэ Сунминя. Кроме того, он осторожнее и хладнокровнее, чем кто-либо другой. Если Баэ Сунминь принял такое решение, важно было уважать это.


Присоединение других рас… Объединенить Доккаэби, Балтаров и гномов будет легко, но действовать придется очень быстро, если соберутся другие маленькие расы, включая эльфов.


Одного Баэ Сунминя было недостаточно.


Нужен был особый талант. Он знал такой только один, но будет ли он подчиняться Муянгу. Сомнительно.


— Аин, высший эльф.


Если подумать, у Муянга, казалось, было все, что ему нужно.


Муянг нарисовал в уме картину событий.


Пока только контуры, однако…


Когда картина завершится, это будет новый Рассвет для Неба и Земли.


Окончательно восстановившись, он покинул храм.


Бесчисленное количество демонов уставились на Муянга.


Недавно появившийся Демон-Король Серого Пепла…


Сцена разгрома Лераджи все еще стояла у них перед глазами.


Муянг оглядел их.


«Они выглядят так, будто не одобряют меня»


Пусть его и уважали, но ему не доверяли.


Это было видно по их глазам.


Бесчисленное количество демонов-королей и простых демонов ждали выхода Муянга.


Почтение без доверия привело к зарождению подозрения.


— Демон-Король Серого Пепла! Я Окулус, Демон-Король 24-гоо Легиона! Я вызываю тебя на дуэль.


Хотя увидев битву с Лераджи, демоны должны были понять, что не смогут победить, они хотели каких-то более конкретных доказательств.


Все учились только на своих ошибках, и они действовали, руководствуясь мнением, «что, есть шанс, если он будет сражать один на десять тысяч».


Муянг расправил плечи.


До прибытия сюда демонов коалиции было бы неплохо сначала очистить окрестности.


— Я не умею контролировать силу.


Проблема заключалась в том, что это была правда.


После получения навыков у него не было возможности испробовать их, научиться контролировать свои силы.


Вполне возможно, что как демоны, павшие под ударами Лераджи, они встретят ту же участь.


— Это не имеет значения! Если твоя сила реальна!


Муянг кивнул.


Демон-Король, внезапно вылезший вперед, стремился стать ближайшим союзником Гремори. Неудивительно, что он вызвал такую агрессию.


Взмах!


Муянг широко расправил свои крылья.


— Не стоит откладывать такие вопросы. Окулус, есть кто-то, кроме тебя? Есть еще те, кто не доверяют мне или злы на меня?


Должны были быть другие. Их взгляды стали злее.


Муянг ухмыльнулся и щелкнул пальцем.


— Давайте все сразу.


— Ты просто высокомерный ублюдок!


Они согласились.


Все знали, что раса демонов была неспособна понять слово «честь».


Почти тысяча демонов, включая пятерых демонов-королей, оскалились на Муянга.


Муянг даже не вытащил меч Страдание.


Он должен был испытать свои силы, если выпала возможность.


Квааанг!


И в тот момент, когда Муянг нанес первый удар, к ним пришло осознание.


Демон-Король Серого Пепла.


Он не был обычным демоном-королем.


Он обладал собственным классом!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 250. Трансцендентные Существа (часть 1)



— …….


Все молчали.


Не было необходимости продолжать сражаться.


Один удар.


Земля плескалась, как будто она была жидкостью.


Земля рвалась, как будто она была куском бумаги, смятым гигантом.


Земля взрывалась, образуя гигантские кратеры. Храм дрожал, словно вот-вот готов был рухнуть.


Если не поднять великую стену, даже храм Гремори будет разрушен до основания.


Вух-Винг!


Невероятно сильное влияние.


Достаточно одного звука, чтобы каждый волосок на теле встал дыбом!


Десятки демонов, которые рвались в атаку, исчезли без следа. Их тела словно испарились.


Демоны-Короли остановились. Демоны, шедшие впереди, отшатнулись в ужасе.


Даже Муянг дрогнул:


— Я не знал, что это будет настолько мощно…


Он увидел, насколько мощным было влияние силы бога. И все, что он сделал, — это как можно сильнее ударил по земле.


Даже Муянг не мог поверить в такую силу разрушения.


Хотя это была не та чудовищная сила, которую продемонстрировал Лераджи, но все же сила, которая родилась из кулака Муянга, несомненно, отличалась от силы тела, распространявшейся на длину более пятидесяти метров.


Уровень силы превышал 1000.


С таким уровнем его справедливо можно было назвать «транцендентным». Он уже превзошел уровень, который был доступен простому смертному.


— Пожалуйста, остановись.


Гремори появилась в центре входа в храм, где была установлена прозрачная защитная стена.


У Муянга было ощущение, что она знала, что что-то подобное произойдет. Поэтому она смогла защитить храм с помощью этой стены.


Зная о силе Муянга, она как будто позволила ему показать, кто здесь главный.


И Муянг показал это всего одним ударом. Сотни тысяч демонов просто потрясенно смотрели на Муянга, не издавая ни звука


Враждебность? Злоба?


Все это исчезло.


Несмотря на то, что десятки демонов были убиты, верность демонов нельзя было сравнить с верностью людей. Месть была для них очень далеким понятием.


«Ох, Гремори»


Демоны, стоявшие впереди, неловко опустились на колени.


Муянг тоже пытался по-своему выразить уважение к ней. В любом случае, Муянг сейчас был «демоном-королем 27-го легиона», тем, кого называли Демоном-Королем Серого Пепла. Это было имя, которое дала ему Гремори.


К тому же Гремори была неотъемлемой частью плана Муянга.


Нужно было упрочить ее позиции, даже если это было просто видимостью. Ему нужно было хотя бы минимально делать то, что он должен был бы делать.


Гремори медленно подошла к Муянгу и встала перед ним. Она вытянула вперед левую руку, и Муянг поцеловал ее.


Это было самое простое проявление преданности. Однако даже такой незначительный жест заставил глаза демонов-королей и простых демонов широко распахнуться от удивления, ведь Муянг никогда не вел себя так прежде.


— Он тот, кому я дала имя Демона-Короля Серого Пепла. И пусть он чужак, пришедший извне, поскольку он стал лордом 27-го легиона, я запрещаю воевать против него и действовать, основываясь на личном отношении.


Гремори провела четкую черту. Она предупредила всех, что не потерпит, чтобы подобное еще раз повторилось.


Она понимала, как важно двигаться вперед. Она должна была, по крайней мере, не дать своим силам взорваться.


И действия Муянга дали ей хорошее оправдание для этого.


Несмотря на то, что Муянг казался им наглым, пока он мог демонстрировать такую «силу», не только демоны, но даже демоны-боги не могли ничего сделать ему.


Потому что «сила» была единственным, что имело значение у демонов.


— Я созываю экстренное совещание. Пожалуйста, соберитесь как можно скорее, присутствие Мурумуру, Порниуса, Читри и Асмодея обязательно.


Сбор всех демонов-богов оппозиции. Гремори обладала авторитетной силой.


Так как Хаурес и Лераджи погибли, не имело смысла беречь остальных.


Их стратегия заключалась в том, чтобы сделать первый шаг до того, как демоны-боги коалиции союзников предпримут еще одно действие.


И была надежда на то, что Муянг возглавит их и сделает всю тяжелую работу.


«Гремори никогда не спрашивала о моих целях»


А раз она никогда не спрашивала, значит, она будет судить об этом по его действиям.


Гремори была не настолько милостива, чтобы принять постороннего, внезапно появившегося из ниоткуда. Она будет наблюдать, разгадывая истинные намерения Муянга в ходе войны.


Это не имело значения.


Целью Муянга было уничтожение демонов-богов!


Он должен узнать истину мира и вернуться на землю вместе с выжившим человечеством.


Муянг действительно хотел стать «проводником».


«Моим прошлым управляли другие»


Муянг был марионеткой в те дни, когда был ассасином. По чужому желанию он убивал без какого-либо сознания или угрызений совести.


Однако сейчас все было по-другому.


Он жил как хотел.


Если он хотел комфортной жизни, он мог добиться этого. Поскольку он уже знал будущее, ему достаточно было просто оставаться зрителем.


Однако он не пошел по этому пути. Борьбой с ленью и слабостью он испытывал себя.


Именно выбирая сложные пути, он зашел так далеко. Если бы он хоть раз пошел на компромисс с собой, он не смог бы достичь той точки, на которой сейчас находился.


«Двигаться вперед. Не останавливаться. Никогда не оглядываться назад»


Как говорится, начало — это уже половина пути.


Муянг словно уже прошел половину пути.


Демоны-Короли мобилизовались, чтобы противостоять вражеским демонам-богам.


Они ушли со своими армиями.


Муянг же остался.


Из-за того, что достигало неба. Небесного Лорда.


«Он не двигается»


После битвы с Лераджи Небесный Лорд перестал двигаться.


Умер ли он?


Все выглядело именно так, учитывая, что он ни на что не реагировал.


— Ты знаешь что-нибудь о Небесном Лорде?


Гремори тоже смотрела на Небесного Лорда.


Она не участвовала в процессе создания Небесного Лорда. Небесный Лорд был шедевром, созданным коалицией союзников.


Гремори покачала головой.


— Я только слышала, что такое существо существует. Возможно… Он работа Баала.


— Работа Баала?
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Глава 251. Трансцендентные существа (часть 2)



Даже Данталион не многое знал о Небесном Лорде. Все, что было точно известно, это то, что он был «невероятно зловещим существом», и если он был создан не для того, чтобы остановить Дьяблоса, то причина его существования неизвестна.


— Баал отличается от нас. Возможно, он «единственный в своем роде». Мы никогда не знали, о чем он думает.


Это было серьезное заявление для Гремори, пусть и косвенное.


Баал определенно отличался от «других демонов богов».


Гремори признавала это, и, судя по действиям Лераджи, это казалось правдой.


«Демоны-Боги изначально были земными людьми»


Муянг был почти уверен в этом.


Хотя он предполагал такую вероятность, основываясь на том факте, что у Данталиона было человеческое имя, и, захватив Лераджи и заполучив его воспоминания, он только убедился в этом.


В том, что демоны-боги изначально были людьми.


Возможно, Баал отличался тем, что по происхождению он не был «человеком».


Муянг задумался.


Возможно «быть человеком в прошлом» для демонов-богов было слабостью. Если он спросит об этом Гремори, была вероятность, что их едва установившиеся отношения испортятся.


Однако он не мог унять любопытства. Как человек может стать демоном-богом? Как демон, совершенно другая раса, может стать божеством?


— У тебя должно быть много вопросов.


— Поскольку я рожден не демоном, ты не можешь мне помочь.


— Человек… Ты человек.


Гремори знала о происхождении Муянга. Несмотря на то, что у него были пепельно-серые крылья, она сразу раскусила происхождение Муянга благодаря своей проницательности. И поскольку она уже знала, Муянг не пытался это отрицать.


Гремори продолжила с закрытыми глазами.


— Если это Баал создал Небесного Лорда, тогда в этом должен быть глубокий смысл. Возможно, это связано с «его» «внешностью».


— «Его»?


— Поскольку ты находишься под моим контролем, нет причин скрывать это. Соломон появился. Соломон и Дьяблос… уничтожили Хауреса.


Муянг на мгновение потерял дар речи.


Соломон в мире демонов?


К тому же он впервые слышал о том, что Соломон и Дьяблос действовали вместе.


Это напомнило ему о том, что ненависть демонов-богов к Соломону была за гранью воображения.


Это относилось и к Гремори. Ненависть и страх одинаково читались в ее глазах.


— Демоны-Боги коалиции, должно быть, тоже поняли это.


— Вряд ли они думают, что Соломон всерьез начал мобилизацию. Они не могут знать, что Соломон контролирует Дьяблоса.


Муянг потер подбородок.


Можно ли использовать эту информацию с пользой?


В данный момент коалиция была сосредоточена только на ликвидации оппозиции.


Соломон был идеальной приманкой, чтобы сбить их с толку.


— Распустите слухи.


О появлении Соломона?


— О том, что Соломон убивает демонов-богов коалиции. Этого должно быть достаточно. Если Хауреса и Лераджи уничтожил Соломон, это вызовет переполох.


Придется приложить силы на охрану демонов, но это было не его проблемой.


Демоны под управлением Гремори смотрели только на Гремори.


Они были объединены слепой верностью…


— В это не будет легко поверить.


Соломон, убивающий только демонов богов коалиции… Это звучало нелепо.


Тем не менее, выражение лица Муянга было серьезным.


— Демоны-боги…. Не думаю, что они могут объединиться в идеальный «союз». Внутри коалиции, безусловно, есть люди, которые одной ногой на другой стороне.


— ….


Гремори ничего не ответила.


Муянг этого и ожидал.


— Когда соберутся другие четыре демона-бога, единственное, что нужно сделать, это позволить слуху расползтись. Это встряхнет коалицию.


— Хочешь разделить демонов-богов, чтобы они убили друг друга»


— Разве это не единственный способ слабым победить сильных? Если мы победим, радикалы коалиции поддержат нас.


Большая часть коалиции желала уничтожения всех рас, кроме расы демонов.


Но с другой стороны оппозиция хотела «статус-кво», что подразумевало сосуществующие формы жизни.


Когда Муянг озвучил циничную правду, Гремори тихо рассмеялась.


— Это как бросать яйца в камень, но мы уже в конце пути. Будем пробовать все, что сможем.


Оправдание было решающим.


У Муянг определенно было оправдание.


Муянг снова посмотрел на Небесного Лорда.


— Можно выяснить намерения Баала, если проанализировать цель Небесного Лорда.


Нельзя было понять все сразу.


Однако цель Небесного Лорда не была известна Баалу.


В ходе охоты на демонов-богов слухи о Небесном Лорде наверняка быстро разойдутся.


«Сначала… я должен потренироваться, до того, как соберутся демоны-боги»


Ему нужно было время, чтобы приспособиться к новым силам.


Муянг был тайным мечом.


Если меч нельзя использовать при необходимости, он просто станет бесполезной вещью.


Нужно было убедиться, что такого не случится.


Звездный свет. Красная звезда вместе с голубой освешали мир.


Красивая девушка, Гиацинт, смотрела на небо.


Ее лицо покраснело.


— Ох, мой король приближается.


Гиацинт, богиня, была обнажена. Рядом с ней находились десятки рыцарей, но никто не осмелился даже взглянуть в ее сторону.


— Наконец ты пришел.


Гиацинт ждала.


С тех пор как родилась, отделившись от небесных демонов.


Она была уверена, что ее «король» когда-нибудь придет.


И это время, наконец, пришло.


— Я должна подготовиться к встрече с ним. Устроить самую приветственную вечеринку! Король будет доволен?


Глаза девушки сверкали ярче, чем когда-либо.


Наконец, повернув голову, Гиацинт заговорила с рыцарями.


— Пожалуйста, пойдите и скажите Папе. Чтобы он подготовился поприветствовать его.


— Мы выполним ваш приказ, о богиня!


— Мы выполним ваш приказ, о богиня!


Рыцари двигались как безвольные марионетки.


И не только они.


Очарование, исходящее от Гиацинта, охватило весь священный город «Мулалан».


Наконец одна одинокая женщина-рыцарь, которая все это время не двигалась, подошла к Гиацинту и надела на нее платье.


— Серафима, ты не волнуешься?


Женщиной-рыцарем была Серафима.


Единственная, кто не была5 «очарован» в этом городе.


Поэтому Гиацинт выделяла ее.


Однако взгляд у Серафимы был обеспокоенным.


Она не могла покинуть ее. Гиацинт была так невинна и чиста. Поэтому трудно было сказать, что может случиться, если она перестанет присматривать за ней.


Она не знала, кем «он» был. Однако Гиацинт уже не один раз упоминала его.


— Он будет доволен.


— Да. Я надеюсь, что так оно и будет.


Гиацинт замурчала от удовольствия.


Серафима мысленно покачала головой.


Она не представляла, что будет дальше. Просто надеялась, что он окажется нормальным существом.
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Глава 252. Трансцендентные существа (часть 3)



Приказ Муянга был простым и сложным одновременно.


Объединить человечество и заставить их пойти против демонов-королей.


Баэ Сунминь, не переставая, думал о том, как это провернуть.


«Объединится ли все человечество из-за одного лорда драконов?


Настрой его не был оптимистичным. Конечно, он сможет собрать их вместе, однако, трудно было поверить в то, что соберётся «все человечество».


Приказ Муянга был абсолютным. По крайней мере, для Баэ Сунминя. Среди всех его подчинённых, Баэ Сунминь был самым верным.


Не важно, какими путями и методами, его задача должна быть выполнена.


«Сначала нужно сделать своими марионетками каждого лидера каждого города».


Это будет самый простой путь.


Баэ Сунминь действовал по-своему, когда дело доходило до психических манипуляций. Проблема была в том, что это займет много времени. А у Муянга его не было.


Баэ Сунминь, он не мог не понимать этого. Муянг сейчас ходил по краю пропасти. Один неосторожный шаг, и он сорвётся вниз.


Конечно, Муянг не мог проиграть. Он всегда выигрывал и делал все ради победы.


Однако…


«Мастер заигрался»


Он пока не сделал ни шагу назад. Усталость постепенно накапливалась в нем.


Когда и как она взорвется, никто не мог предугадать.


Муянг отрицал это, упрямо шел только вперед, но Баэ Сунминь не мог не волноваться.


Даже каменную стену могло разрушить одним крошечным отверстием.


Поэтому Баэ Сунминь старался взять на себя максимум обязанностей и заданий.


Чтобы не дать этому крошечному отверстию образоваться.


Чтобы хоть немного облегчить усталость Муянга.


Промедление только заставит Муянга снова выбиться из сил. А такое истощение, накапливаемое снова и снова, создаст в стене трещины, которые, в конечном счете, заставят ее рухнуть.


Честно говоря, было трудно поверить, что все, что он делал до этого момента, это стремился вперед.


«Я должен стать его опорой»


У Баэ Сунминя не было воспоминаний.


С того дня, когда он был спасён Муянгом после поглощения древним духом, Баэ Сунминь просто слепо следовал за ним.


Делал ли он это потому что Муянг превратил его в нежить?


Однако это была единственная причина. Даже если бы его память совершенно не пострадала, Баэ Сунминь все равно следовал бы за Муянгом. Внезапно он осознал это.


Баэ Сунминь твердо решил стать для духа Муянга опорой. Даже если ему это не нужно.


Муянг был сильнее, чем кто-либо другой, с кем Баэ Сунминю пришлось столкнуться, так что его беспокойство могло быть просто необоснованным.


Однако… даже если так, он хотел оказать максимальную поддержку.


Муянг заслужил это.


«Так быстро, как это только возможно. Верным способом объединить человечество»


Баэ Сунминь думал только об этом.


Притвориться вторгнушимся демоном-королем?


Если бы это были Энрот и Соара, то можно было бы нанести удар невероятной силы.


Маскировка была необходима.


Ему нужно было разыграть спектакль.


«Нужен элемент, в который они точно поверят. Зелёный храм и Мерлин»


Люди считали Мерлина спасителем.


Среди них даже ходил слух, что если нападут демоны, Мерлин появится и защитит их.


Баэ Сунминь мысленно обрисовал план действий


Сначала Энрот и Соара.


Сильное племя демонов начнет атаку. В самый критический момент Мерлин, великий колдун, появится, продемонстрирует свою силу и победит их. А затем вместе с Ханьсунем, Лордом Драконов, возглавит человечество.


Все должно сложиться идеально.


Эффект превзойдет воображение, если получится доказать, что это настоящий Мерлин.


Однако вытащить настоящего Мерлина из Зелёного Храма было невозможно.


«Нужно, чтобы кто-то сыграл роль Мерлина»


Сыграть…


К счастью, он знал того, кто подойдёт на эту роль идеально.


Оскар, ученик Мерлина!


На территории Муянга не могло не найтись кого-то подходящего.


— Кто, я?


Оскар выглядел растерянным.


Сыграть Мерлина!


Да, конечно, он изучал магию под присмотром Мерлина, однако очень не долгое время. Ему быстро это наскучило, и он просто сбежал.


И пусть его навыки заметно улучшились за время нахождения на территории, но сыграть Мерлина?


Однако он не мог просто отказаться от этой идеи.


Существо прямо перед ним.


Баэ Сунминь, старший лич, был ассасином смерти. Многие боялись его больше, чем Муянга.


Он всегда действовал быстро и превосходно выполнял свою работу, даже если для этого нужно было идти по головам.


Хотя территорией управлял Муянга, именно Баэ Сунминь выполнял роль хлыста для рабочих.


Оскар нервно сглотнул.


— Ты нужный нам человек, который знает Мерлина и сможет его изобразить. Я поддержу тебя, поэтому нет причин волноваться.


— Мне… Мне придется обвести вокруг пальца все человечество, верно? Разве я гожусь для такого важного задания?


— Да. И только ты один.


Сунминь замолчал. И тишина обрушилась на него каменной плитой.


Отказаться?


Он не мог этого сделать.


Даже Оскар знал. Что он может превратить его в нежить.


«Черт возьми…»


Оскар сбежал от Мерлина, потому что его уроки были невероятно скучными.


Он хотел свободной жизни


Однако после того как он встретил Муянга в мире демонов, его мечта разбилась вдребезги.


— Если все пройдет успешно, я дам тебе титул в соответствии со своей авторитетной силой и наделю полномочиями правителя.


— Пр. Правда?!


— Мой лорд даровал мне все авторитетные силы, включая человеческие.


Оскар широко распахнул глаза.


Территория Муянга росла день ото дня. Популяция уже почти достигла двух миллионов.


Почему чужеземные племена и гоблины продолжали прибывать толпами, оставалось загадкой. Гномы и эльфы приходили вместе, и даже орки пытались проникнуть на территорию.


Теперь нужны были люди с «титулом», чтобы управлять ими.


И, конечно, такие люди получат особые преимущества.


Они смогут жить как «короли», если получать полномочия управленца.


Помимо того, что это сулило неплохие деньги, пришлые рассы не имели ничего против многоженства.


«Я тоже смогу завести пару-тройку эльфиек и зажить шикарной жизнью?»


Это было похоже на мечту.


Даже от одной мысли об этом, его лицо расплылось в улыбке.


Однако облопошить человечество? Это был серьезный риск.


— Я дам тебе титул, о котором ты мечтаешь. Даже место почетного колдуна, если захочешь…


Почетный колдун!
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Глава 253. Трансцендентные существа (часть 4)



Оскар был признанным колдуном. Но почетных колдунов на всей территории было не больше десяти.


Только те участники каждого племени, которые обладали экстраординарными способностями к колдовству, могли добиться этого титула.


Оскару было далеко до этого уровня. И этот уровень, как правило, означал короткую жизнь.


— Нет, нет! Места управленца будет достаточно.


— Хм, ты уверен, что этого будет достаточно?


— Да, пожалуй, этого будет более чем достаточно.


Едва он произнес эти слова, как почувствовал, словно что-то укололо его изнутри. Потому что это было то же самое, что согласиться сыграть роль Мерлина.


Баэ Сунминь кивнул.


— Сделай все возможное, чтобы создать самый точный и правдоподобный образ Мерлина. Я позабочусь об остальном.


Так началась Великая афера.


Территория процветала. Потому что, не смотря на отсутствие Муянга, его влияние не ослабевало. Собрались все племена и расы.


Этим созданиям, уставшим от войн, нужен был дом, собственное убежище, или они были слишком слабы и нуждались в союзнике.


Тех, кто давал слово не создавать проблем, принимали.


Им давали защиту и земли, что позволяло им существовать самодостаточно.


Взамен они должны были держать свое слово.


Тех, кто его нарушал, и начинал мутить воду, «уничтожали». Они становились хорошим уроком для других.


В этом и заключалась роль Огара.


Огар занял место огненного гиганта, управлявшего этим местом. Поскольку он и так был главным хищником, никаких проблем возникнуть не могло.


Однако это не означало, что он всегда был жесток и требователен.


— Взращивай силу своего кулака. Не только меч отвечает за силу.


Огар отличался от Балтара, который никогда не проявлял гибкости и мягкости.


Он настаивал на том, чтобы быть учителем и демонстрировать другим, как пользоваться оружием.


Поскольку у него не было никаких предубеждений, когда дело доходило до изучения того, чего он не знал, он изучал многие виды ведения войны.


Он обладал качествами вождя и страстью к самообразованию.


И он, не сомневаясь, передавал эти методы другим.


К Огару приходили учиться самые разные племена.


Число его учеников уже перевалило за тысячу.


«Гармония между видами и племенами»


Он понял, что это возможно, наблюдая за Муянгом.


Многие думали об этом, но никто ничего не сделал, чтобы воплотить это в реальность.


Невероятно сильные племена демонов. Как могли те, кто боролся друг с другом за выживание, жить в гармонии? Если собрать их вместе, это само по себе подразумевает хаос.


Однако Муянг был сильным лидером.


Подчиненные Муянга тоже не были слабаками. Многие отдали бы свои жизни по одному только слову Муянга.


Более того, Огар воспринимал Муянга как своего «друга». Он хотел быть на него похожим и подражал ему.


«Даже Балтару нужно измениться. Нельзя выжить в одиночку»


Огар взял инициативу в свои руки.


Ему была дана важнейшая роль — учить их и давать им понимание.


Демоны охотились без разбора. В последнее время количество желающих жить на территории, росло в геометрической прогрессии.


Проблема заключалась в том, что только число демонов росло с каждым днем.


Потому что демоны и демоны-боги сражались всерьез. Как будто они были обижены на каждое племя, кроме своего, они убивали всех.


Многие потеряли свои дома, пытаясь сбежать от них. Даже Балтар не мог повлиять на это. Огар в последнее время все чаще думал, что если объединить силы, не будет никакой надежды.


— Сэр Огар.


Это случилось именно в этот момент. Баэ Сунминь пришел навестить его.


Огар встал как вкопанный.


— Достаточно, сделаем небольшой перерыв.


Тысяча учеников закивали головами.


— Ты вернулся.


— Услышал новости. Итак, что привело тебя сюда?


Не может быть, чтобы Баэ Сунминь пришел просто так.


Связь возможна. Для Баэ Сунминя это была большая удача.


— Сообщение от мастера.


Баэ Сунминь всегда общался неформально, даже с Тацаном, и только с Огаром он соблюдал приличия.


Огар был другом Муянга.


Равным другом.


А значит и с Огаром Баэ Сунминь не мог говорить неформально.


— Сообщение? Хм, это что-то новенькое.


— Хозяин хочет, чтобы ты присоединился к «войне».


— Присоединиться к войне?


— Пожалуйста, возьми всех, кого можно, и начни войну на всей территории и с каждым племенем, кроме демонов.


— Всех огненных смол, вместе с моими «учениками»?


— Да, он хочет, чтобы ты победил их, поглотив тех, кто проиграет.


Огар вздернул подбородок.


Прелюдия к большой войне. Вот о чем говорил Баэ Сунминь.


«Карающая» война Муянга должна была начаться.


И начать ее он просил Огара.


Это было очень опасно. После того, как он завоюет большинство областей с своим войском, возможно, он не сможет заниматься ничем другим, и пути к прежнему существованию не будет.


Это было вполне вероятно, поскольку доверие было основой всего.


— После того, как мы увеличили территорию? Разве для войны не требуется хорошее оправдание?


— Вы получите свободу от всякого контроля.


— Свобода от контроля? Это лицемерие. Ведь конечном счете, все будут находиться под контролем Муянга?


— Мы свергнем Баала! Гремори и несколько демонов-богов помогут нам.


— …! Демонов-Богов?


Огар был в шоке.


Муянг. Он действительно обратился даже к демонам-богам.


Если Баала можно свергнуть, если существует такая возможность, найдется много тех, кто захочет взять все под контроль.


— Мой лорд уничтожил демонов-богов Данталиона и Лераджи. Он получил их власть и автортетные силы и готовит нападение на Баала вместе с демонами-богами, которые противостоят ему.


— Ха, безумец. Он действительно затеял что-то!


Огар задрожал. Этот ублюдок наконец-то уничтожил богов-демонов. Тот, кто был лишь слабаком, когда он впервые встретил его, вырос до такого уровня.


В это трудно было поверить. Однако у Баэ Сунминя не было причин лгать. Если это правда, Огар не мог просто сидеть, сложа руки.


— Свергнуть Баала. Ха-ха!


Он и мечтать об этом не мог. Более того, ему никогда бы не пришло в голову, что он намеревался объединить свои силы с этими демонами-богами опозиции.


Ему больше не требовалось времени на размышления.


Слегка покраснев, Огар мягко улыбнулся.


— Я с радостью стану лидером.


Теперь Муянг был не один. У него были руки и ноги, которые могли двигаться за него.


И при том очень надежные.


Мир демонов на территории Муянга скоро затрясет.
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Глава 254. Трансцендентные существа (часть 5)



Муянгу снился сон.


Для него это было сном наяву.


Он парил в воздухе, а внизу видел Землю.


Земля!


Голубая планета. Место, в котором он жил под другим именем, не как Муянг.


Однако это воспоминание принадлежало Данталиону. Разрозненные фрагменты, украденные у Данталиона Муянгом, стали ярким воспоминанием.


«Это из-за поглощения силы Лераджи?»


Это было очевидно. С тех пор, как он поглотил силу Лераджи, появились кусочки и фрагменты образов.


Но впервые они проявились в виде яркого сна, подобного этому.


Муянг подошел поближе, чтобы лучше рассмотреть. Из многих мест поднимался дым. Машины, похожие на гигантских пауков, уничтожали мир.


Они выглядели очень знакомыми. Муянг знал, что это такое.


«Элларсиго»


Хотя он видел подобное, когда впервые столкнулся с Элларсиго, они не были такими яркими, как сейчас.


Наконец, Муянг смог рассмотреть человека.


Данталион… Когда он еще был человеком.


— Спасите!


— Агггххх!


Все погибали. Семьи, друзья, никого не щадили.


Атака Эларсиго началась внезапно.


Неожиданно появившись однажды, они начали быстро разрушать мир.


Человечество не смогло дать отпор.


Наступил момент, когда конец человечества стал близок.


Те немногие люди, которым удалось выжить, теперь прятались.


Однако и они не продержались долго. Бесчисленное количество врат одновременно открылось повсюду.


Врата, состоящие из темных облаков, окутали немногих выживших.


А вместе с ними и Данталиона.


В отличие от других, в своем темном облаке он встретил «Баала».


Больше там никого не было. Данталион находился в полной темноте.


Это было гигантское, ужасающее и отвратительное чудовище!


Рядом с ним в сферической металлической клетке сидела женщина с ангельскими крыльями.


Девушка-ангел выглядел изможденным. Наполовину потеряв сознание, она медленно умирала.


Однако не это сразу бросилось в глаза Данталиону.


— Ты… кто ты такой?


— Ангел Времени избрал тебя. Каким я тебе кажусь?


Против речи монстра было невозможно устоять. Данталион был вынужден сказать правду о том, что он видел.


— Чудовищем с двумя ртами!..


Ой!Данталион быстро прикрыл рот рукой. Но было уже слишком поздно.


— Это уста правды и лжи. Эта сила подойдет тебе.


В руках у Баала была книга.


Лемегетон!


Он вырвал страницу. Тут же бесчисленное множество летучих мышей поглотило Данталиона.


На этом сон закончился.


Однако не нужно было видеть, чтобы знать, что произошло бы дальше.


«Джеймс, человек, превратился в демона-бога Данталиона»


Баал участвовал в этом. Он сам держал Лемегетон. Баал создал демонов-богов.


«Первый Демон-Бог. Возможно, он и не был человеком»


Все остальные демоны-боги были людьми.


Однако обычный человек не мог завладеть Легеметоном.


Возможно, прородителем всех демонов-богов был Баал.


Истинный Демон-Бог. Истинный Бог с истинной божественностью.


«Теперь ясно, что Соломон напал на человечество»


Муянг сделал вывод из своего сна.


Хотя он был достаточно коротким, все же за это время сон успел рассказать ему важную историю.


Отчасти это утолило его любопытство.


Было ясно, что Соломон очистил людей.


Все еще оставался вопрос «почему?», но было ясно, что Соломон действовал не ради справедливости.


Более того….


«Ангел Времени»


Баал заточил Ангела Времени. И он сказал Данталиону, что Ангел Времени избрал его.


Для того чтобы стать демоном-богом, была какая-то квалификация.


«Необходима память, которая даст более подробную информацию»


Баал и Соломон. Это были два главных героя.


Чтобы узнать больше, ему нужна была полная память.


«После обретения силу демонов-богов с помощью охоту на них, память станет полной»


Лераджи тоже видел такой сон. Можно будет узнать гораздо больше, если достичь силы демонов-богов.


Кииик!


Муянг повернул голову.


Демон, охранявший входную дверь, открыл ее и вошел внутрь.


— Король Демон Серого Пепла, все Демоны-Боги уже собрались. Я отведу вас на собрание.


Великое Собрание.


Здесь уже собрались пять демонов-богов.


— Спасибо всем, что пришли.


Мурумур, Порниус, Ситри, Асмодэй и Гремори.


У всех были очень серьезные лица.


Потому что они тоже слышали о гибели Хауреса и Лераджи.


Асмодэй, земной Демон-Бог, тело которого состояло из камней, был первым, кто поднялся и заговорил.


— Что, черт возьми, происходит? Лераджи, лорд войны потерпел поражение?!


— Я все объясню. Пожалуйста, присаживайтесь, — спокойно ответила Гремори.


Ее присутствие успокаивало атмосферу, но любопытство собравшихся было слишком сильно.


Битва, которую нельзя было выиграть, была выиграна. Это требовало объяснений.


Когда Асмодэй занял свое место, Гремори, наконец, заговорила:


— Соломон объявился.


— ….!


— Соломон?


— Разве мог он вернуться в мир демонов?


Поднялась суматоха.


Это было предсказуемо.


При мысле о Соломоне демоны-боги невольно заскрежетали зубами.


Хотя Муянг не знал всех подробностей, он знал, что отношения между ними были очень сложными.


Муянг стоял позади нескольких Демонов-Королей.
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Глава 255. Трансцендентные существа (часть 6)



Это было обсуждение только для тех, кому доверяли демоны-боги, но Муянгу, как не странно, было разрешено присутствовать на нем.


Поскольку именно Муянг изначально все это задумал, его присутствие было естественно, если вообще что-то здесь можно было назвать естественным.


«Все ветераны битв»


Скрывая свою энергию, Муянг изучал их лица. Возможно, однажды ему придется столкнуться с ними как с врагами.


И это была лучшая возможность изучить демонов-богов.


Определенно существовала разница между изучением через сны Данталиона и через непосредственно личные встречи с ними.


Кроме того, энергия четырех демонов-богов тоже не была обычной. Если пытаться с чем-то сравнить их божественность, то она была похожа на божественность Лераджи.


Они действительно выглядели так, как будто постоянно отражали нападения союзников.


Хитрые глаза. Они не скрывали свою энергию, их ауры были резкими. Это было предсказуемо, и смотреть на них не надо было, чтобы понять это.


«Эти люди игнорировали трудности, с которыми столкнулась Гремори»


Конечно, им было нелегко мобилизоваться. Однако они не спасли Гремори от угрозы Лераджи. Они собрались только после того, как убедились в гибели Хауреса и Лераджи.


Скорее всего, они думали, что Гремори не сможет выстоять.


Возможно, они следили за действиями коалиции и ждали подходящего момента.


«Ветер сменил направление. Вероятно, они собрались, думая об этом»


Они действовали быстро. Все собрались всего за десять дней.


Но им нельзя было полностью доверять.


Даже Гремори понимала это слишком хорошо. Во всяком случае, она не ждала их помощи с самого начала.


На их лицах читалось любопытство. Они чувствовали, что у Гремори должно быть что-то, что помогло ей расправиться с Лераджи и Хауресом.


Однако одно упоминание имени Соломона вызвало у них шок.


Мурумур, тощий демон, одетый в светло-черное, заговорил:


— Соломон… он действительно появился в мире демонов?


Через некоторое время Гремори ответила:


— Это он уничтожил Хауреса и Лераджи. Если быть точнее, то он и Дьяблос.


Появление Дьяблоса. Даже они уже были наслышаны об этом. И они уже знали, что Дьяблос испепелил Хауреса огнем.


Но они не понимали, что Соломон связан с тенями.


Соломон ли был вовлеченной третьей стороной?


— Но тогда почему ты цела, Гремори?


— У нас с ним уговор.


— Уговор, уговор!


— Ты заключила сделку с преступником. Как это разочаровывает.


— Он разве не хочет уничтожить нас?


Демоны-боги завозмущались. Хотя все шло так, как было задумано, ненависть к Соломону превзошла все ожидания Муянга.


Гремори отвечала спокойно.


— Соломон действовал не сам. Вместо этого он контролировал Дьяблоса. Возможно, воздействие Лемегетона накладывало на него определенные ограничения.


Все замолчали, внимательно слушая Гремори.


Дела есть дела, и личные дела оставались личными даже среди демонов. А им было до жути интересно, что там произошло на самом деле.


— Его конечной целью было и остается уничтожение Баала. Он сказал, что отступит, как только тот, кто украл книгу Лемегетона, будет наказан.


— Другими словами….


— Он нападет только на коалицию союзников.


Только коалиция верила Баалу.


Сторонники Гремори выступали против него.


Естественно, у них не было много причин возражать против устранения Баала.


Мурмур снова спросил.


— Значит Хаурес и Лераджи уничтожены? И ты надеешься, что мы присоединимся к вам?


— Именно.


— И что потом? Не думаю, что он просто уйдет и оставит нас в покое. Разве мы с подобным уже не сталкивались?


Под подобным он имел в виду то, как человечество было стерто с лица земли.


Гремори на мгновение закрыла глаза.


— У него были условия. Не покидать мир демонов. Не увеличивать популяцию демонов.


— …


Муянг впервые слышал об этом, но никто не подумал бы, что это ложь.


Потому что Хаурес не был бы устранен, если Соломон ничего не ожидал взамен.


«Жаль, что я не предложил это первым, это хороший план, чтобы расшевелить оппозицию»


Похоже, Гремори планировала в точности то же самое, что и Муянг. Но сказала бы она то же самое здесь, без присутствия Муянга?


Все, что сделал Муянг, это добавил концепцию «объединения каждого племени».


Конечно, это было сложнее.


Его положение было шатким. Гремори знала гораздо больше. Если она выступит против него, он потеряет свое лидерство.


Интеллект был силой Муянга.


Однако в этот момент все было иначе.


«Память Данталиана мало-помалу становится совершеннее. Чем больше у меня сил демонов-богов, тем более полными становятся воспоминания»


Казалось, что он достигнет истины после уничтожения нескольких демонов-богов и поглощения их сил.


Рассеянные воспоминания Данталиана стали более ярким после поглощения «божественности» Лераджи.


«Примут ли они это?»


Правда все равно выйдет наружу. С их выбором связан непосредственный интерес Муянга.


Было бы унизительно, если бы Гремори сказала правду. В обычной ситуации никто из них не принял бы этого.


— Если это так, то все не так уж плохо.


— Если ты доверяешь этой сделке…


Результат был прямо противоположным.


Муянг ничего не мог поделать и скривился, услышав это. Несмотря на то, что это была очень унизительная сделка, они приняли условия.


Несмотря на то, что они были врагами, казалось, что естественный «страх» к Соломону, никуда не делся, или память об их вражде, когда они были людьми, не исчезла.


В отличие от коалиции, оппозиция не возражала против того, чтобы остаться в мире демонов.


— Есть существо, которому он доверяет.


Гремори сменила тему.


Она заговорила о Муянге.


— Это Муянг, Демон Король Серого Пепла.


Взгляды всех демонов богов обратились к Муянгу.


Это не было частью сценария.


Ха!


Мысленно он усмехнулся.


В тот же момент Муянг все понял.


Это было испытание, испытание и цепь, которая свяжет его.


«Гремори … ты не позволишь всему пойти только моим путем»
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Глава 256. Трансцендентные существа (часть 7)



Муянг оставался хладнокровным.


Он никогда и не думал, что все пойдет так, как задумано.


Изменчивость мира. Мёрфи. Будущее уже изменилось и при этом все еще находилось в процессе изменения.


Муянг пробовал все, что мог, чтобы контролировать эти изменения.


И сейчас все было точно так же.


«Я не могу просто сидеть, сложа руки»


Смысл слов Гремори был ясен. Вместо того чтобы позволить ему оставаться тайным манипулятором, она планировала привлечь к нему внимание, раскрыв его личность перед всеми.


Заставив их задуматься о последствиях того, что они являются «слугами Соломона», она хотела в будущем помешать Муянгу действовать «вне его полномочий».


И в то же время удержать Муянга под своим влиянием, чтобы полностью использовать его способности!


Что, если Муянг не сумеет найти приемлемое решение для ситуации, в которую она его загнала?


Гремори издевалась над ним. Возможно, она уже подготовила ответ, как раз для такого случая.


Однако… Гремори не могла успокоиться. Потому что это означало, что способности Муянга обманывать и хитрить было недостаточно, чтобы обмануть богов демонов! Только один шаг. Так много зависело от этого единственного шага.


«Я подыграю тебе»


Муянг вышел вперед.


Пять членов оппозиции обратили все свое внимание на него.


Эти глаза.


Они были одновременно полны негодования и интереса.


Взгляды демонов-богов напоминали охотников, которые готовы были в одно мгновение сожрать свою жертву, если та проявит малейшую слабость.


С другой стороны, что если придется продемонстрировать силу? Что произойдет, если окажется, что он обладает силой, которая находится за пределами их воображения?


Муянг видел ответ всего минуту назад.


Они высказали свое согласие на унизительную одностороннюю «сделку» с Соломоном.


Демоны-Боги. Хотя их и называли так, по своему происхождению они были обычными людьми.


В конце концов, все сотворенные боги были ограничены.


«Слишком слабые для сильных и слишком сильные для слабых»


Вывод был только один.


Не показывать слабость.


Если он должен подыграть, то сделает это как следует.


— Рад познакомиться. Меня зовут Муянг.


Тон и поза.


Как у «сильного» человека.


Он словно смотрел на слабых сверху вниз с позиции силы.


Реакция демонов-богов была не слишком дружелюбной.


— Твое высокомерие может пронзить небо насквозь. Хочешь сказать, что ты последователь Соломона? Поэтому ты следишь за нами? — спросил Мурумур.


Он казался лишним среди собравшихся.


Муянг искренне глумился.


— Последователь Соломона? Ха! Зачем мне следовать за таким человеком, как Соломон?


Он насмехался над демонами-богами, которые боялись Соломона.


Муянг был выше их внимания, все его поведение выражало презрение к их пределам.


На самом деле для Муянга не имело значения, кем был Соломон. Если бы Соломон был главным «скрытым противником», Муянг тоже отрубил бы ему голову.


— Точно так же и у меня нет причин обращать на тебя внимание. Одних «сотворенных богов» недостаточно для наших интересов.


— …Ублюдок, ты забыл, где находишься?


За исключением Гремори, все остальные демоны-боги выглядели так, словно хотели его убить.


Их сделали богами, и в течение длительного периода времени они правили и становились сильнее.


Найдется ли в мире демонов какое-либо существо, способное выдержать убийственные взгляды этих четырех демонов-богов?


Смертоносная ярость. Они убивали, и убивали часто.


Однако на Муянга эта ярость не подействовала.


Потому что Муянг был живым воплощением убийства.


Муянг вызвал «разделение»


Дьявольская сила Люциферра.


Сила ангела Габриэля.


Когда они разделились, крылья стали черными, и в руках Муянга появилось копье Гавриила.


— Эта энергия?


— Сила ангела!


Демоны-боги тут же вскочили. Они чувствовали силу абсолютных противоположностей.


Как яд кобры. Инстинкт предупредил их, и их тела автоматически поднялись на ноги в знак уважения к силе Муянга.


Акт деградации. Хотя они поспешно вернулись на свои места, гнев все равно пылал на их лицах.


На лице Гремори же появилось неожиданное выражение.


Он использовал силу Габриэля, когда сражался с Лераджи. Она не ожидала, что он продемонстрирует ее перед демонами-богами.


Муянга и правда могли убить здесь.


Это была большая авантюра.


Мурумур заговорил:


— Это не то поддельное божество, которое создал Мерлин.


Фальшивое божество, созданное Мерлином?


Имели ли они в виду те силы, которыми пользовались жрецы?


На время Муянг отбросил этот вопрос в сторону.


Сейчас было не время размышлять над этим.


Вместо этого он заговорил очень неспешно.


Как будто показывая, что их недоверие не стоит его беспокойства.


— Я единственный, кто никогда не впадал в немилость. Я — Архангел Габриэль.


Он должен стать Верховным ангелом вскоре.


Это не было ложью. В конце концов, он обладал силой Архангела Габриэля.


Мурумур тут же ответил.


— Архангел? Архангел Габриэль? Невозможно. В мире демонов нет ангелов! Кроме того, ты, ублюдок, еще и человек!


— Если здесь не было ангелов, то как вы узнаете ангелов?


Муянг нанес ответный удар.


Они утверждали, что в мире демонов нет ангелов.


Однако если ангелов действительно не было, как они могли узнать ангела?


Муянг вспомнил «сон».


Там был ангел. Они поняли это, увидев того Ангела.


Муянг продолжил.


— В мире, который вы называете миром демонов, определенно есть ангелы. Ангел времени. Несчастный ангел, которого захватил Баал.


— …


Мурумур замолчал.


Другие демоны тоже не смели нарушить молчание.


— Интеллект — это сила.


Невозможно было победить демонов-богов, когда дело доходило до абсолютной информации.
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Однако Муянг был уверен, что дело в качестве этой информации.


А этим Муянг хорошо зарекомендовал себя. Взгляды демонов-богов, смотрящих на Муянга, тоже начали меняться.


Муянг стал яблоком раздора.


— Ты сказал, что я последователь Соломона и наблюдаю за демонами-богами? Не я. Мы — Наблюдатели Соломона. Наша обязанность — следить за «неожиданными изменениями» этого ублюдка и контролировать их. Все это время я лишь прятался, обладая телом человека, силой демона-бога и силой архангела.


Не сотворенный Бог, а наблюдатель за настоящим Бога!


Слова Муянга поставили шах и мат.


Даже они не могли понять такого ответа.


Однако слова Муянга были больше, чем скрытым уколом.


— Ты сказали «мы»? — серьезно спросил Мурумур.


Заявление Муянга. Если Муянг был настоящим «Архангелом Габриэлем» то были и другие.


Ангелы. Или Архангелы.


Ангел времени, которого захватил Баал. «Алс Паулина» тоже обладала божественностью Архангела. Но, несмотря на то, что она творила чудеса, в конце концов, Паулина была убита.


Если бы Архангелы спустились в мир демонов, это была бы чрезвычайная ситуация для демонов-богов.


Было ясно, что Баал никогда не раскроет этого.


Они купились наполовину.


Даже у Гремори дрожали глаза.


Казалось, она тоже смутилась. Потому что слова Муянга несли в себе слишком много информации, чтобы исходить от «простого человека».


Ложь с правдой смешалась самым хитрым способом.


«Данталион»


Муянг обладал памятью Данталиона.


Не было ли причиной путаницы лжи и правды мастерство Данталиона?!


— Все так, как ты и предполагаешь. Поскольку я единственный, кто не впал в немилость, я раскрыл себя.


— Ты стал Демоном-Королем Гремори, чтобы следить за Соломоном? Ох, серый пепел, — сказал Мурумур с острым блеском в глазах.


Не на все вопросы были даны ответы.


Демон-Король Серого Пепла. Великий монарх, который ведет за собой сотни тысяч солдат.


Муянг сидел за одним столом с ним. Если он действительно был Архангелом, и его целью было «наблюдение», то его пришествие было слишком громким.


Однако ситуация уже повернулась в сторону Муянга.


Ветер дул в сторону Муянга.


— Соломон и Гремори вступили в контакт. Мой приход был необходимостью. К тому же, Соломон хочет уничтожить Баала, и мы тоже хотим, чтобы эта война быстро закончилась. Мне была дана «авторитетная сила» быстро закончить эту войну.


Быстро закончить войну?


Пуфф!


Стол начал разрушаться и превратился в пыль. Потому что Мурумур крепко держался за стол.


Он нервничал.


Мурумур был одним из 72 высших демонов-богов.


Он был не один такой. Всем было трудно приспособиться к этой внезапной перемене.


Как будто их уносило ураганным ветром.


Их почитали со всем страхом и уважением, но из-за этого они не могли справиться с изменениями.


Мурумур с трудом заговорил:


— Это место… не мир истинного смысла. Ангел Времени появился только благодаря особым обстоятельствам. Как ангел попал в мир Соломона?


— Наступила «перемена».


Муянг был сдержан в словах.


Перемена.


Это могло быть появление Дьяблоса или путешествие во времени самого Муянга.


Этот короткий ответ сделал возможным множество выводов.


Они должны были подумать самостоятельно и прийти к нужной мысли.


Однако, из ответа Мурумура, Муянг тоже получил больше информации, что прийти к собственному выводу


«Мир Соломона….»


Соломон напал на Землю.


Он уничтожил человечество.


В конце концов, появились врата в виде гигантских черных дыр и поглотили остатки человечества.


Данталион встретил Баала в самом конце.


Однако только 71 человек получил специальную награду.


Что случилось с остальными людьми?


«Голубой Храм. Там большинство людей открыли глаза»


Мерлин управляет голубым храмом.


Вероятность того, что Мерлин, великий чародей, был «сообщником» Соломона, была высока.


Тогда этот «мир демонов», сам по себе, может быть «миром Соломона»?


— Ох, серый пепел. Откровенно говоря, Ангелы хотели бы встать на сторону нашей «оппозиции». И Соломон тоже желает смерти Баалу.


— Мы не хотим, чтобы началась резня. И если Баал похитил Ангела Времени, это не так уж плохо для нас. Пока Соломон не перегибает палку в своих действиях, мы тоже хотим, чтобы эта война поскорее закончилась.


Это был приход к пониманию.


Сила в руках Муянга. Божественность Габриэля была реальной.


И учитывая появление Ангела Времени, не было ничего удивительного в том, что они смутились.


Муянг перевел взгляд на Гремори.


— Я снова вернусь к главной теме. Тому, что произойдет в будущем.


Хотя Гремори сохраняла свое обычное самообладание, она не могла обмануть Муянга.


«Она взволнована»


Она, вероятно, думала, что получила пулю в лоб.


Даже Гремори была сбита с толку истинной «личностью» Муянга.


Благодаря этому Муянгу было гарантировано идеальное место.


Ни один демон-бог здесь не мог выгнать его или ограничить его действия.


Приход к пониманию. Они получат гарантию свободной жизни, когда Баала больше не будет.


Тем, что осталось, было…


«Трансцендентные существа»


Те, кого называли трансцендентными сущностями.


Восток, Запад, Юг и Север. Они были абсолютными существами, по одному существовавшими в каждом из четырех направлений, и даже демоны-боги не осмеливались вторгнуться к ним.


Если бы их можно было использовать, они стали бы лучшей подмогой.


Проблема была во времени.


К счастью, он смог выиграть немного времени.


Среди присутствующих демонов-богов определенно был Бог-Демон из коалиции.


Возможно, даже все четверо, кроме Гремори.


Они позволят слухам просочиться внутрь коалиции и расскажут о появлении Архангела. Если это случится, даже могущественный Баал не сможет немедленно мобилизоваться.


А пока Баэ Сунминь должен действовать быстро.


И Муянг не сомневался, что он сумеет выполнить поставленные перед ним задачи в кротчайший срок.


Если бы только трансцендентных существ получилось привлечь на свою сторону, Муянг поднялся бы на новую высоту и смог бы легко управлять оппозицией.


«Грядущие изменени»


Он исправит все ошибки, которые совершил, своими собственными руками.


Глаза Муянга ярко заблестели.
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Какой может быть священная раса в мире демонов?


Судя по тому, что было известно, это была раса единорогов.


Летающие белые лошади.


Поскольку рог единорога использовался как невероятно дорогой ингредиент для лекарств и материал для оружия, многие отчаянно искали его.


Однако искать единорога было все равно, что искать иголку в стоге сена. Их количество было очень ограничено, кроме того они обладали особенными способности, такими как скрытие своего присутствия.


Более того, они настолько быстрые, что почти невозможно увидеть их своими глазами. Поговорка, что «путешествовать внутри мира демонов безопасно, если ты способен пойматьхотя бы одного единорога», имела под собой реальную основу.


Однако существовала истина, которую не знали многие.


Находясь в группе, единороги могли самостоятельно создавать отдельное «пространство».


Они жили в этом особом «пространстве» всей группой.


Однако большинство единорогов группы, были самками. Поэтому, когда у них начиналась течка, они покидали «пространство» в поисках самца.


Так ли выглядела страна грез?


Два пологих зеленых холма. Над ними, между двумя холмами, сияла радуга. Только единороги жили там, где по широким открытым лугам текла весна.


И особое внимание привлекала черная лошадь.


Хотя у лошади были рог и крылья, как и у других, это существо отличалось от единорога.


Магическая сила, которая шла от него, доказывала, что это существо было монстром самого высокого ранга.


Адский конь!


Это была любимая лошадь Короля-Убийцы.


И это был подарок, подаренный Муянгу Королем-Убийцей.


Однако, встретив единорогов, он покинул Муянга и отправился, где единороги жили стаей.


И здесь Адский Конь был счастлив.


Раздалось лошадиное ржание.


Словно демонстрируя свои чары, единороги собрались вокруг Адского Коня.


Адский Конь был здесь королем.


Эти сотни единорогов были самками, и, словно плененные, все они следовали за Адским Конем.


Конечно, это было не совсем обычное событие.


Число жеребят Адского Коня уже перевалило за десять


Жеребята Адского Коня были черными, но их рога оставались белыми. Кроме того, поскольку они были рождены с огромной силой, они быстро росли.


Самки единорогов старались изо всех сил, чтобы получить семя адского коня.


Предлагая ему еду, они пытались увлечь Адского Коня всем своим кокетством.


Адский конь героически проскакал вперед.


Единороги расступались перед ним, как будто волны моря.


Адский Конь остановился у большого валуна, вокруг которого было много редких лекарственных трав.


Тысячелетняя мандрагора, радужное растение, которое долгое время подвергалось воздействию лунного света, королевский цветок, который, как известно, растет, поглощая жизненную силу целого леса, и другие.


Единороги были известны тем, что искали эти драгоценные лекарственные травы, чтобы предлагать их потенциальному партнеру.


Это были легендарные лекарственные травы, которые увеличивали магическую силу.


Поскольку Адский Конь ел такие травы каждый день, он становился сильнее с каждым днем.


Даже его символ мужественности, в центре, не демонстрировал никаких признаков увядания.


…?


Положив мандрагору в рот, Адский Конь наклонил голову.


Что-то скользило среди лекарственных трав.


— Ты не можешь есть так много … Вууууииии.


Оно даже разговаривало с ним.


Адский Конь вскоре понял, что это такое.


Почти прозрачная фея.


Увидев игривое лицо и след от укуса, Адский Конь подумал только об одном существе.


Вуи!


Что эта фея, которая должна находиться рядом с Муянгом, делает в пространстве единорогов?


Бам. Бам.


Адский Конь постучал подбородком по голове Вуи.


Даже если это была фея, существо уровня адского коня могло провоцировать ее, как ему заблагорассудится.


— Хм, дай мне поспать еще 5 минут, мам….


Бам! Бам!


— Красивая женщина должна много спать. Вуи нужно немного поспать… еще…


Бам! Бам!


— Какого черта! Кто это, черт возьми?


Вуи открыла глаза с обиженным выражением лица. В тот же миг лицо Адского Коня заслонило все перед ней.


— Ого! Что? Ты, ты, ты тот черный конь!


Поскольку она не вспомнила имя Адский Конь, то просто назвала его черным конем.


Однако она отчетливо его помнила.


Ржание!


Расправив гриву, Адский Конь высоко поднял голову.


Как будто говоря, что кто еще может быть Адским Конем, кроме него.


— Значит, мой дорогой муж тоже здесь? Вуи хочет видеть своего дорогого муженька.


Адский Конь покачал головой.


Это был мир и «пространство» только для единорогов.


Муянга здесь не было.


И ему было любопытно, как Вуи вообще попала в это «пространство».


— Как я сюда попала? Что произошло…


Вуи опустила голову.


Потом она начала плакать.


— У-у-у, за мной гнались виверны. Все, что могла сделать Вуи, это пойти туда, откуда шел запах моего дорогого мужа. Затем, когда я вошла в странную пещеру. Ааах!


Вуи шмыгнула носом.


Другими словами, она попала сюда, следуя за ароматом Муянга.


Даже у собак не было бы такого обоняния, так что это можно было считать подвигом.


Вуи высморкалась в королевский цветок, цветок из цветов. Цветок, обладавший жизненной силой целого леса, теперь был покрыт соплями Вуи.


— Это правда, мой дорогой муж не здесь?


Кивок.


— Почему его здесь нет? Черный конь. Ты ведь конь моего дорогого мужа?


Ржание!


Ему теперь не очень-то подходил титул коня Муянг.


Здесь он был королем.


Король не мог служить кому-то другому!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Korol-polya-bitvy/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

